Глава 4
Женщина всегда все сделает по-своему.

Вне зависимости от того, чего хотите Вы.

Я снова оказалась в месте, где нет ничего. Ни света, ни времени, ни пространства. Сейчас, мне отчетливо это видно, просто сгусток упорядоченной энергии, тесно связанной нитями моей сущности – это и есть - Я. А волны Силы мягко пронизывают то, что раньше являло собой моё материальное тело. 

Астрал? Третье измерение? Нет, это нечто намного большее.

Нечто огромное, мудрое и невероятно древнее, дрейфует на этих волнах. Создание невероятной мощи, что существует везде и нигде. Творение самого Абсолюта. А место в котором я нахожусь - пограничье этого мира. 
Зачем я здесь? Почему тут…? Все это…? Немертвые…?

Вопросов целый рой и нет сил, чтобы выбрать что-то одно, самое важное. В голове сумбур. Так трудно сосредоточиться, почти невозможно.

 - Ты желаешь знать все это?

Голос, он и не мужской и не женский, он везде и кажется, даже в моей голове. Огромное, бесформенное тело, принимает очертание змея, тугими кольцами сворачивающего вокруг меня.

…Я не знаю, чего хочу. У меня лишь одно стремление, понять зачем?
  - Зачем? Ну что же, Хранительница границ, я покажу тебе зачем….
Мой дух опять свободен. Я вижу, как очертания Змея изменяются, становятся четкими, приобретая материальность и вполне нормальные размеры для живого существа. Ну как, нормальные…. Если считать нормальными длину тела змеи в два с лишним десятка метров и голову размером с мой домик, увенчанную рядом огромных игл, каждая в длину с меня. Льдисто-алмазные глаза с синим вертикальным зрачком смотрят прямо в мою душу. 
 - Представь себя и тоже обретешь свое материальное тело здесь. Но помни, что это лишь трансформация духа, а он под давлением твоего сознания может принять любые очертания. Главное здесь, твои собственные возможности.
Представить себя? Руки, ноги, голова?
 - Предпочитаешь путешествовать голой? – Ехидничает Змей. А судя по интонациям, передо мной мужик.

Одежда…. На ум приходит лишь платье, пожертвованное мне эльфом, я незамедлительно чувствую прохладу ткани на коже.

 - Странная ты. Здесь у тебя есть возможность стать любой, какой только пожелаешь, но ты все рано не стала ничего менять…. Почему?
Мне кажется или нет? Но ему и, правда, интересно.

 - Я такая, какая есть. Какой смысл мне здесь приукрашивать себя? Все равно, кроме тебя - Змея и меня тут больше никого нет.
Рептилия кажется в шоке от моего заявления.
 - Хрупкое тело человека, неужели хотя бы здесь ты не хочешь избавиться от него?
 - Искушаешь? А не тебя ли случайно занесло в один прекрасный день в Божий сад, к несчастной Еве?
 - Мне такая незнакома. Но все же? 

 - Я человек. Какой смысл на краткий миг отказываться от собственной природы? Чтобы потом всю жизнь сожалеть об утраченных возможностях и как наркоману, тянуться за несбыточным, каждый раз возвращаясь сюда?
 - Зато мне будет  нескучно.

 - Эгоист. 

Змей удивленно наклонил голову. 

 - Я могу приходить сюда и просто так. Поболтать. Мне не трудно. 

Секундный порыв заставил меня протянуть руку, чтобы дотронуться до чешуи на морде змея. Серо-синяя, казавшаяся ледяной, кожа, на проверку оказалась сухой и теплой. Пальцы тут же прошило ощущение сотни иголок, обжигающих руку и, почти сразу же, отпустило.
 - Так ты все же покажешь мне, зачем я тут?
Змей молча, отодвинулся от моей руки, не мигая, смотря прямо на меня, как на неведому зверушку. По руке потекло что-то мокрое и теплое.
 - А?

Вся моя правая рука была в крови. Но как? Боли я не чувствовала, да и здесь находится только мой дух! Тут не может быть крови!

 - Но как?

Перевела взгляд на рептилию, но вместо Змея, напротив себя я обнаружила мужчину в сером костюме-тройке. Высокий, уже немолодой, но все ещё в форме. Над правым глазом небольшой шрам. Коротко стриженные ежиком совершенно седые волосы. Я бы и не признала в нем Змея, если бы не льдистые глаза с вертикальным синим зрачком-черточкой, сохранившие свою алмазную твердость. 
 - А я знаю? – Голос Змея в чело… гуманоидном облике, оказался приятным, глубоким и неожиданно мягким с почти неслышной хрипотцой. – Как ты  только додумалась тянуть свои руки ко мне?

Горячие руки осторожно взяли мою пораненную ладонь, по которой от этого прикосновения заструилось приятное тепло. Мне хотелось посмотреть, что он делает с раной, но у меня никак не получалось отвести взгляд от его глаз. Казалось, что он холодно спокоен, но с такого близкого расстояния я видела, как в глубине бушует ярость, рассыпаясь о внутренние барьеры миллионами сверкающих искр. 
 - Прости, я не хотела….. Ты же не говорил, что к тебе нельзя прикасаться. 

 - А я и не знал об этом раньше. Никому ещё в голову не приходила подобная дурная мысль, прикоснуться ко мне без разрешения, да ещё и в облике Змея. Как-то не встречалось на моем пути ещё настолько безрассудных разумных…. Ну вот и все.

Мою ладонь отпустили, и  Змей наконец-то отступил от меня, разрывая наш контакт. Я сразу отвела глаза. С рукой все вновь было в порядке. Лишь небольшое пощипывание напоминало о произошедшем недоразумении, да дикий ритм моего сердца, запоздало среагировавшего на столь странные ощущения.

 - Спасибо.
 - Все хорошо? Тогда пойдем. Я же обещал показать тебе «почему» и «зачем» ты тут.
Меня схватили за руку и тут же все вокруг поплыло. Чернильно-черная дымка, медленно рассеивалась, обрисовывая черно-белые очертания. Несколько секунд и вот мы уже стоим у огромного, раскидистого дерева в абсолютной тишине, обесцвеченные, как в немом кино.

 - Это мой мир, Кета. Здесь все и началось.

Словно по щелчку выключателя, все вокруг приобрело цвет и звуки. Лес окрасился в яркие, золотистые осенние краски. Чуть влажная и колючая трава приятно холодила голые ступни. Платье тут же намокло от обилия влаги в воздухе. А за спиной тихо плескалась вода. Озеро. Его идеальная зеркальная гладь отражала золотистый лес с обрывками тумана в мельчайших подробностях. Все, кроме нас.

Здесь и сейчас, меня и Змея не существовало.

Ещё один щелчок и мир пришел в движение. Мы оказались как будто в калейдоскопе. День молниеносно сменялся ночью и наоборот. Золото ранней осени стремительно окрасилось ярким багрянцем первых заморозков. Сквозь стремительно опадающие листья скользили неясные тени, совершенно не замечая нас. Багрянец выцвел, оставив после себя не до конца опавшие листья, прихваченные фиолетовой корочкой льда. Воды в озере приобрели свинцовый цвет и стали какими-то тягуче-тяжелыми, и даже сильные порывы ветра не могли заставить колебаться их. И лишь яркое северное сияние, каким его показывали ещё на Земле, заставляли расцветать яркими всполохами зеркальную гладь.
Но и тут мы долго не задержались. Лед оттаял, сменившись буйно расцветающей, яркой, весенней зеленью. Течение времени все замедлялось и замедлялось, пока вновь не стали слышны звуки просыпающегося утра. На опушке показалась невероятно красивая девушка в белых одеждах и странном венце. Она не шла по земле, а медленно парила сквозь туман, то подлетая ввысь, то почти опускаясь на поддернутую утренней росой траву. 

 - Кета, мир задуманный Демиургом без Богов извне. Его создания могли сами призвать своих покровителей, подняв их точно таких же, рядовых обывателей, возвысив до недосягаемых высот своей верой. Таким был и я.
Следом за девушкой из леса вышел мужчина. Воин. В кожаных штанах и безрукавке. В руках у него был лук, за спиной колчан со стрелами, а на боку, в потертых ножнах, меч. Каштановые волосы, в предрассветных сумерках, казавшиеся совершенно черными, непослушными вихрами, спадали почти до могучих плеч. Над правой бровью свежий порез.

 - Наш Демиург любил свой первый мир так, как любят родители свое долгожданное дитя. И если со временем он и оставлял свои последующие творения, то к нам он часто возвращался.  А в один из своих визитов, привел и младшую сестру, прекрасную Моару, всем сердцем полюбившую творение брата с первого взгляда.

В это время перед нами разворачивалась страстная сцена встречи двух влюбленных. 

 - Не знаю, что это было, Великое Проведение или слепой Случай, но однажды наши пути пересеклись. Молодой Бог, возвысившийся в качестве Великого Война, однажды встретил в этом лесу прекрасное ведение, невероятной красоты девушку, с первых мгновений укравшую его сердце. Я понимал, что мне здесь ничего не светит но, не ожидав взаимности, был просто не готов трезво оценить то, что с нами происходило. И совершенно не смог разглядеть в прекрасном ведении младшую сестру Демиурга. А она не поспешила раскрывать мне глаза.
Забыв обо всем, мы отдавались своим чувствам, спеша урвать запретное. В наших редких встречах, я видел лишь её опасение быть уличенной, ошибочно принимая её за высокородную связанную долгом. И так жестоко обманулся. Наше счастье продлилось недолго. Каких-то десять лет. 

Калейдоскоп снова завертелся. Но теперь сменялись не только времена года, но и места. Замки, леса и деревни. 

 - В одну из назначенных встреч она не пришла. И на последующие тоже. Тогда я кинулся искать её. Переполошил весь Божественный пантеон, но так и не нашел её ни в мире живых, нив Царстве мертвых. Моары словно и не существовало никогда. Совсем обезумев, я кинулся искать её дальше, в иных мирах, то там, то здесь встречая напоминания о ней. Где-то Богиня, где-то Творец. Тогда-то все и стало понятно.
Перед нами замелькали иные Миры. Покрытые вечными снегами и утопающие Вечно зеленых лесах, бесплодные и кажущиеся совершенно безжизненными пустыни и речные долины. Современные города и дремучее средневековье. Населенные всевозможными созданиями.

 - Я взмолился Демиургу, прося лишь о последней встрече. И на мои мольбы неожиданно откликнулись, но далеко не тот, к кому я так настойчиво взывал. Лелея и Темея – средние сестры Демиурга. Их опасная, ядовитая красота с первого взгляда отвращала, не скрывая их сущности. Прядильщицы. Им недоступен был дар Творения. Зато они спокойно жонглировали судьбами целых Миров, изменяя их по малейшему желанию.
И снова знакомые леса, окутанные мраком ночи. Две девы, как отражение друг друга. И их красота действительно отталкивающе. В них нет и капли того света, что горит пылающем огнем в душе их младшей сестры. Ночные тени пронзают прозрачными нитями, к их тонким рукам тянуться чужие судьбы. Паучихи.

 - Ты взываешь к нашему старшему брату, моля о встречи с возлюбленной сестрой его. Считаешь себя достойным такой милости? Ты, божок из Первого мира? – Высокомерно цедит одна из сестер, окутанная нитями, словно паутиной.
 - Да. Уповая на милость Творца, я молю его.

 - Презренный, ты не достоин такой чести. – Шипит другая сестра, дергая нити. 
Воин складывается пополам, из горла его струится кровь. Девы с радостными улыбками наблюдают за мучениями молодого Бога, продолжая дергать за ниточки и, реальность трещит под их руками, сминаясь. Время выплевывает в действительность моменты, где он с ней счастлив. И холеные руки безжалостно вырывают их из ткани Бытия.
 - Червь, как ты только посмел!

 - Ничтожество, своими грязными руками ты прикасался к Моаре!

 - После такого даже смерти ты не заслуживаешь.

Призрачные нити оплетают скорчившееся на залитой кровью земле тело. 

 - Ты не достоин жизни, ты не достоин смерти, так отправляйся ты в небытие!

Сестры, словно коршуны склонились над парнем, под которым разверзлась черная дыра из которой веет абсолютным холодом, пробирающем даже меня до костей.

 - Я был бессилен что-либо предпринять. Спеленатый по рукам и ногам крепкими нитями и вися над пропастью, мог лишь продолжать взывать к Творцу. И на гране развоплощения он услышал меня….

Нити распались, роняя Бога во Тьму. Залитые кровью губы успели прошептать безмолвно «прости». Но вместо чернильного мрака, упал он в знакомую серую муть. Ничто и нигде.

 - Ты так сильно любишь мою младшую сестру?

Из клубящейся мути, навстречу ему шагнул сам Творец.

 - Больше жизни. – Собрав последние силы, хрипит Бог.

 - Он сказала так же. Но ты понимаешь, что вы не можете быть вместе, пока ты просто бог. Рано или поздно, Абсолют призовет тебя, а она останется одна, с печалью в сердце. Я не хочу увидеть, как моя сестренка в самом расцвете Сил, увянет, выжигая себя горем. Сейчас ещё не поздно повернуть все вспять. 
 - Но неужели ничего нельзя сделать? – Надежда скользит в каждом слове. 

 - Ну почему же…. Можно. Вот только неизвестно, получится ли из этого хоть что-то. Да и потом. Даже я не гарантирую, после всего, что тебе придется пройти, Моара может и не принять тебя. Любовь, они и у Творцов может статься не вечной. Ты готов рискнуть всем?

 - Да. – Тут же заверяет он Творца.
 - Даже не подумаешь?

 - Я уверен.

 - Ну что ж. Тогда приступим.

Серая мгла окутала тело мужчины, изменяя его. И уже скоро, в облике Змея он предстал перед Творцом.

 - У тебя нет ни малейшего шанса стать рядом с нами. Искры таланта Творца в тебе нет. Но стать духом нового мира, брошенного его  Создателем, тебе никто не мешает. Если подчинишь его своей воле, если сможешь заменить его творца, то станешь почти таким же, как и мы. Тогда-то я и пущу сюда Моару. Ни раньше и не позже.
 - Ваша воля. – Шипит Змей.
 - Моя. А теперь прощай. – Серая мгла медленно, но верно поглотила Творца. – Но помни, время от времени я буду проверять как у тебя дела.

……..

 - Так я и стал тем, кого ты впервые увидела.

Мы все так же стоим в серой дымке, курящейся вокруг нас.

 - Как тебя зовут?

 - А? – На меня удивленно уставились прозрачно сине-серые, змеиные глаза. – Дитер.
 - М-м-м…. А меня Марьян. – Трясу все ещё сжимающую мою ладонь руку. - Приятно познакомиться.

 - Ага. – Он смотрит на меня, как на больную.
 - «Угу!» - Передразниваю Змея. – А теперь объясни мне, для чего ты мне все это показал и, какое все вышепоказанное имеет отношение к тому, что меня после «обряда» сестричек занесло к тебе в мир?

 - То, что ты называешь «обрядом» тех девушек, на самом деле, светлое колдовство, просьба к высшим силам об исполнении самого заветного желания в их жизни.
 - Самого заветного желания?

 - Да.

Стало так противно. И стыдно за свое поведение. Неужели для них действительно было настолько важно, чтобы я поверила в них?
В памяти всплыло страстное желание сестер, чтобы никто посторонний раньше времени не узнал об «увлечении». И грустные взгляды, когда я в очередной раз посылала девчонок, куда подальше с их экспериментами. Даже та поездка в Новый Орлеан, обернувшаяся полнейшим разочарованием для Романовых. Все было очень интересно, ново, но не принесло мне веры в существование магии. Я тогда сказала в запале, что скорее поверю в НЛО, палеоконтакт и кинусь в ласковые объятья уфологов.

 - И что? Ты, таким образом, решил исполнить их желание? Высшая сила, да?

Змей пожал плечами.

 - А почему нет? Ты так удачно стояла на пороге. У меня просто не хватило стойкости, отказаться от такого заманчивого подарка Судьбы. И себе инструмент воздействия приобрел и Темею с Лелеей обдурил.
Что-то чует моя попа, неприятностью мне грозит внимание этих дамочек.

 - Про инструмент воздействия мы с тобой ещё отдельно поговорим. Ты мне сначала лучше объясни, причем тут эти паучихи?
 - Твой мир, такой же, как и мой. Все, кроме пути развития людей на нем, идентично. Вы тоже можете создавать своих Богов, силой своей веры в определенных людей. Собственно, эта черта и отличает остальные миры нашего Творца от сонма других. В них не могут прийти Боги извне, со своей Силой и влиянием, но могут спокойно хозяйничать Прядильщицы, как главные вершители судеб живущих в нем. 
По взмаху руки Дитера, из тумана проявились удобные кресла, в одном из которых мне было предложено устроиться.

 – Те девушки, проведя обряд, смогли заинтересовать Темею и Лелею, по случайности находившихся поблизости. Паучихи уже готовили тебе незабываемый тур по Гиене огненной и её достопримечательностям, когда я успел в самый последний момент перехода перетянуть тебя сюда.
 - Ну, прям герой! – Что-то мне мало во все это верится. – И как это ты смог утащить меня прямо из-под носа у этих сколопендр?
Я может и профан в магии, но даже мне тут понятно, что какому-то бестелесному духу пусть и целого мира, никак не тягаться в возможностях с самими Прядильщицами. Обвести их вокруг пальца, надо быть либо очень изворотливым, либо иметь туза в рукаве, а лучше и не одного, а целую пачку (так, на всякий случай).
 - Невозможно.

 - Ты так думаешь? – Мужчина с улыбкой наклонил голову в сторону. – А ты знаешь, где мы сейчас находимся?

Судя по хитрож… удовлетворенному выражению на его лице, вопрос с явным подвохом из разряда на миллион.

 - Астрал? Нет. Третье измерение? Тоже нет!? Хм-м-м…. Межпространство?
 - В точку!

 - И? – Мне честно говоря, знание об этом ничем не помогало и не проясняло ситуации. – От того что мы висим в ни где и в ни что есть какая-то польза?

 - И вполне очевидная. Здесь даже власть Демиургов не столь полна, как тех, кто является его частью.

 - А ты являешься частью Межпространства.

 - Да. Как и ты. И все остальные, кто родился на созданных Творцами мирами. Все что тебя окружает, когда-то было и когда-нибудь ещё обязательно станет новыми измерениями. 

 - ….

 - Чего?

 - И опять же, возвращаясь к моему главному вопросу. Зачем я тебе?

Дитер тяжело вздохнул.

 - Помоги мне стать Духом этого мира и не потерять себя.
 - Ась?

Срочно! Где найти деревянный макинтош? Я пойду под ближайшим кустиком закопаюсь. Сама!

 - Ты когда решился предложить мне нечто подобное, сильно обо что-то до этого не ударялся? Головой. Нет? – Я еле сдержалась, а так хотелось покрутить пальцем у виска, намекая на определенный диагноз у отставного Бога.
 - Нет. – Со смехом отмахнулся от меня Дитер. Точно псих. – Понимаешь, есть условия. 

 - М? Условия? Так с этого и надо было начинать. – С наигранным энтузиазмом начала. – Надеюсь там нет ничего вроде: пробежаться голым по центральной улице эльфийской столицы, прямо перед окнами дворца Правителя эльфов? Или стянуть подвязки людской королевы?

 - Хм. – Дитер согнулся в своем кресле пополам, а потом как примется ржать во весь голос.

Пять минут спустя….

 - Ты все?

 - Буга-га!!!

 - Идиот.
Ещё пять минут спустя…

 - Уа-ха-ха! Голым! Перед эльфийским дворцом! Ой, не могу….

 - Ага. И ты такой. Ваше высочество, Великая Пресветлая Княгиня, как я вам?
Ещё десять минут спустя…

 - Знаешь, я бы не отказался от таких условий. Это много интереснее и в разы веселее чем какое-то Перерождение.

 - Чего? – Все веселье как рукой сняло.
 - Моё условие. Для того чтобы я стал Духом этого мира, мне надо переродиться.
Пипец…. 

 - Лучше сразу вешайся.

Дитер закатил глаза, откинувшись в кресле.

 - Спасибо за такой оптимистический совет. Он очень к месту.

 - Ну, прости. – Развела руками. – Ты сам-то представляешь, что тебе для этого придется сделать? Лично я знаю только один пример подобного, и там все было сделано ради прощения людям. Сыну Господню пришлось ради этого умереть, причем не самой приятной смертью. Распятие, оно, знаешь ли, не курорт. Да и в итоге стал он не Духом мира, а просто вознеся к отцу. Чему, между прочим, предшествовали годы лишений и испытаний. Это если вкратце.

  - Я знаю. Вот только выбора у меня просто нет. Оставаться на ролях пограничника между мирами дольше уже невозможно. Междумирье не допускает вечного существования в нем. Здесь всему есть придел и любое существо будет хоть и медленно, но уверенно идти по своей дороге к логическому концу. Вечно такое существование не возможно, а обратного пути для меня просто не существует.

 - Прядильщицы?
 - Именно. Творец подстраховался. Стоит мне только сделать шаг назад, как я снова окажусь в загребущих лапках Лелеи и Темеи.

 - Звиздос…. – Растекшись желейкой по креслу, уперевшись локтями в подлокотники, я уставилась на сгорбившегося Бога. - У тебя хоть какие-нибудь дельные мысли по этому поводу есть?

 - Как бы странно это не звучало, но меня здесь до сих пор держит святилище в Уп'рищах, я все-таки бывший Бог. Но оно же продолжает держать меня в этом состоянии.

И тут в моих блондинистых мозгах, что называется, щелкнуло.

 - То есть ты специально запер здесь живых?!

 - Нет-нет-нет. – Начал открещиваться от меня Дитер. – Изначально тут было простое деревенское захоронение. Местные во что-то там верили, нечто абстрактное и не до конца оформленное, слишком мало Силы. Первое время я совершенно не знал, что делать и когда понял, что начинаю развоплощаться, бросился к первому же хиленькому святилищу и вытурил оттуда его «жильца». По стечению обстоятельств этим святилищем оказалась именно эта кладбищенская арка небольшой деревни, куда подносили дары родственники умерших. 

 - Как давно это было?

 - Очень давно.  – Дитер отмахнулся. – Это сейчас не имеет значения.

 - Я бы не говорила так опрометчиво.

 - Ты дослушаешь ме6ня или нет?

 - Да, конечно, я внимательно слушаю тебя.

А сама продолжаю считать, сколько же это времени потребовалось, что бы из простого деревенского кладбища получилось нечто подобное Уп'рищам, да ещё с таким размахом и страстями…. Века? Тысячелетия?

 - Так, на чем я остановился? Ах, да…. Одного я не учел, что забирая энергию подношений, в мир будет просачиваться изначальная материя, которая без присмотра, в условиях людского кладбища, примется возвращать жизнь. Так тут появились первые стихийные зомби. Постепенно аномалия разрасталась, захватив деревню и явно не собираясь останавливаться. Я пробовал уйти отсюда, но пространственную дыру так просто отсюда не закрыть, а у местных магов без определенных жертв на это просто не хватило, ни сил, ни знаний. Да и то, портал не был совсем закрыт, его границы просто стабилизировались в определенных рамках. 

 - Только ты отсюда уйдешь, как все опять вернется к тому, с чего все началось.

 - Именно. Портал ни тогда, ни теперь с одной стороны не закрыть. И стоит мне только уйти отсюда, как энергия вновь хлынет нескончаемым потоком в мир, изменяя все под себя. Матрица действия уже отработанна и прописана. 

 - Вот это вы наворотили тут дел, товарищ. И как ты предлагаешь действовать?

 - Отпусти немертвых, разорви путы сдерживающие портал, а я с этой стороны помогу. Мы закроем его! И я смогу переродиться в новом мире.

 - Сдурел! Ты предлагаешь мне невозможное! Прыгнуть выше собственной головы, да ещё и в мир на гране коллапса!

 - Коллапса? 

 - Дитер, ты хоть иногда интересуйся теми, с кем соседствуешь, и кто по твоей милости вынужден сидеть тут безвылазно. Люди-то понятно, уже мертвыми сюда прибывают. И то, непонятно, как на оживших трупах скажется исчезновение аномалии. Хорошо если просто развалятся. А нелюди!? Никто из них не оказался тут по доброй воле. Они все тут заключенные. 

 - Заключенные?

 - Да. А теперь представь, что будет с миром, в который вернуться все те, от кого отказалось общество. Ладно просто неугодные, вроде того же Ромея. У него просто потекла крыша, вот он сюда и загремел. А Эскалион? Младший принц, промежду прочем. Один из первых претендентов на эльфийский трон. Ушастых укропников ждет раскол общества и, как худший вариант, гражданская война. Это лишь то, о чем я и сама успела догадаться. А сколько ещё семейных «скелетов» тут зарыто одно Предопределение знает!
 - *****, *******

 - Не трогай мать, она-то здесь не причем!

Посидели, помолчали.
 - Что ты можешь предложить?

 - Пока ничего. Мне надо подумать.

 - Ну, думай.  – Повелительно разрешил мне этот уже – не - Бог. - Только учти, что чем дольше думаешь, тем дольше ты будешь сидеть в качестве Хранителя.

Предплечье опалил холодом браслет, о наличии которого я успела позабыть.

 - Скотина.

Ничего не ответила мне золотая рыбка, лишь клыкасто улыбнулась….

 - Меня окружают одни крокодилы. – Успела сообщить серой мгле, пока меня не выкинули обратно на травку, приложив об оную мою многострадальную попу.

 - Разрушительная сила Междумирья тебе в помощь. – Напутственно сообщили мне вслед.

Вот спасибо так спасибо. Нужно мне все это, как зайке чепчик.

Лежу, как дура, посередь полянки, «обтекаю». А на улице промежду прочим, уже довольно прохладно, да и судя по всему, время ближе к вечеру, солнышко успело скрыться за кронами деревьев, окрасив небо в золотисто-оранжевый цвет. И никого вокруг….
Села, осмотрелась.

 - Ау! Народ!? Есть тут кто живой…? – Сказала и самой смешно стало.

 - Долго ты.

Сбоку из-за камней показался Эскалион, но в круг входить не стал, остался на границе, внимательно и даже с какой-то опаской меня разглядывая. Я тоже не отставала от него, во все глаза, уставившись на эльфа и, откровенно говоря, не понимала себя. Как? Ну, вот как можно было при первой встречи принять его за несовершеннолетнего мальчика-зайчика? Или это все первое впечатление виновато? Просто завернутый в многослойное безобразие он казался таким хрупким и маленьким. А сейчас, когда эта майка так красиво обрисовывает стройное, мускулистое тело. Чувствую, веселые у меня будут эти пять лет.

На границе слышимости мне почудился смех с нотками шипения. Сначала я подумала, что это моя слишком разыгравшаяся, впечатлительная фантазия играет со мной, но потом, вспомнив, по вине какой чешуйчатой морды я здесь оказалась….

 - Серпентарий какой-то! - Пробурчала, вставая и незаметно от отвлекшегося эльфа, пнула от всей души камешек, по-моему, единственный на всю полянку. Смех тут же стих. И уже обращаясь к эльфу. – А долго, это сколько?

 - Уже вечер. – Увидев мое вытянувшееся лицо, эльф поспешил успокоить меня, ага. – Этого же дня.
 - Ты думаешь, мне после этого стало сильно легче? – Съязвила, на шатающихся ногах приближаясь к стоящему за границей круга эльфу. – Может, поможешь?

Эскалион смущенно опустил глаза, зардевшись как красна девица. Что-то я рановато приписала его к «взрослым мальчикам».

 - Не могу. Мне сюда проход закрыт. – Для наглядности даже ладонь выставил перед собой и тихонько приблизил её в мою сторону. Воздух перед ним задрожал, все вокруг посерело, а эльф болезненно скривился, поспешно убирая покрасневшую конечность. – Видишь.

 - Да. Прости. – Кое-как, с трудом доковыляв до ушастого, просто повисла у того на плече. – Что с рукой?

 - Все нормально. – Попытался отмахнуться от меня эльф.
 - Ни фига не нормально! Дай сюда руку! – Заорала и сама себя испугалась.

Черт, раньше я не замечала за собой подобных наклонностей, но почему-то безопасность и самочувствие моих…, да, моих подопечных, оказалось, волнует меня, ни чуть не меньше чем собственная. Интересно, с чего бы подобное? Уж не действие ли это очередного плана Дитера, о котором тот «запамятовал» мне сказать?

Браслет на руке ощутимо нагрелся.

Ну да, куда ж без него!? И пусть только попробует сказать, что забыл. Мне известен безотказный способ лечение старческого маразма, сковородой по мордам называется.

Эскалион между тем, опасливо протянул мне конечность, с которой уже начала сползать кожа. 
 - Черт! – Как назло, я естественно оставила все свои вещи дома, совершенно не рассчитывая, что затянувшееся общение с нодами выльется в постоянную угрозу жизни одного несчастного эльфа. Причем, по моей вине.

Эй, Дитер, зараза, мне тут кое-кто свистел, что общение с тобой повысит мой уровень как мага. Сейчас мне это ой как не помешало бы….
Магия.

Я так и не смогла понять своим скудным умом, что это такое. Энергия, подобная электричеству? Нет. Да и к движению не имеет никакого отношения.

Наверное, самое близкое понятие – это тот самый Бозон Хиггса. Частица Бога. Материя для создания чего-то нового. И магия, это управление с помощью собственных возможностей, воздействие на эти самые частицы, пусть и опосредованно, через ритуалистику и схемы – заклинаний.
Криво, коряво, но это лучшее объяснение всему тому, что встретило меня здесь. А что ещё взять с того, кто рос в окружении физически описанного мира? Где для каждого проявления природы ищут логическое объяснение. Просто с мыслью, что собственным желанием, при изрядной доли способностей, окружающие могут творить невообразимые вещи, было откровенно страшно.
И все равно. Не смотря на собственные теории и слова учителей, мол, у меня неплохие способности, свой внутренний блок я разрушить так и не смогла. Мне остались доступны только слова-силы, позволяющие «заговаривать» травы и вещи, да на сносном уровне обращаться с магическими предметами. Видеть «магию» я так и не научилась.

Исправно вбиваемые в мою голову схемы и заклинания никуда естественно не делись, но толку с них было чуть. Все равно наполнить их энергией у меня самой не получится.

 - Ш-ш-ш-ш….

Волдыри на ладони лопнули и желтовато-красная сукровица потекла по руке, оставляя неприятный след на бледной коже.

ДИТЕР!

А в ответ - гробовое молчание.

Скотина.

Осторожно взяв покалеченную руку, я ощутила насколько она горячая.

 - Зачем ты только полез в круг, раз такая фигня получилась?

 - Я не знал, что будет такая реакция! – Жалобно протянул ушастик. – Раньше просто отталкивало и ничего больше. А тут такое! И регенерация не помогает.

Значит и от заклинания толку будет шиш, ведь они почти все рассчитаны на усиление регенерации организма. И что тогда делать? Из-за чего такое вообще произошло?

Чрезмерное воздействие энергии межпространства вызывает необратимые разрушения. 
Пораньше сказать не мог? И что мне с этим теперь делать?

А в ответ – тишина. В эфире снова никого нет. Вот и помогай после такого всяким отставным Богам, загремевшим в неприятности из-за собственного ХОЧУ!

 - У тебя такие руки холодные. Приятно.

 - Чего?

Перевела взгляд на обожженную ладонь ушастого и прибалдела. Волдыри больше не лопались, да и кровь прекратила идти. По краям даже опухоль стала чуть меньше. Это мои руки на него так подействовали?

 - Потерпи ещё чуть-чуть. Я попробую тебе помочь.

Эльф кивнул и тут же зажмурился. 

Поставив руки так, что его оказалась между ними, ожогом вверх, постаралась изо всех сил представить себе, как жар исчезает, сменяясь облегчающей прохладой. Даже глаза от усердия зажмурила. Постепенно у меня начало получаться и я даже сквозь шум в ушах услышала облегченный вздох Лиона.

 - Спасибо, - спустя какое-то время Лион убрал руку, - уже все прошло.

 - Замечательно. Я рада.

В ушах шумит, голова идет кругом, а стоять прямо получается с большим трудом. Попробовала разлепить глаза и мир тут же куда-то уплыл, а меня, вдобавок ко всему прочему, затошнило.  

Лион, как истинный джентльмен, тут же подхватил меня.

 - Отпусти, болван. Меня ж на тебя сейчас вывернет. 

Ушастый, не будь дураком, тут же оттащил меня к кустикам, куда меня и стошнило.

 - Может воды? – Спросил заботливо, когда я наконец-то выползла из-под раскидистой сирени, отплевываясь от желчи.

 - Буду очень благодарна.

По горлу, словно наждаком прошли.

В ожидании эльфа, растеклась по удачно оставленному у дорожки булыжнику. Лежу. Смотрю на первые звезды.

 - А хорошо здесь все-таки….

******************************************

Все та же беседка на территории эльфов, значительно позже.
 - Почему она опять у тебя?

Сказать, что Ромей был зол, это не сказать ничего. И хорошо ещё Амао и Бреар тоже тут, иначе Эскалион точно, слинял по-тихому к себе домой, забаррикадировал двери и носу на улицу не показывал, как минимум дней пять, а может и семь….
 - Может быть потому, что она, в отличие от нас, живая? – Его слова прозвучали как гром среди ясного неба. Вампир отшатнулся от него, Амао непроизвольно зашипел и лишь Бреар понимающе заухмылялся после его слов. – Я не знаю, как это объяснить! С ней рядом мне словно дышать легче становится.

 - Бред! – Ромей отмахнулся от эльфа. – Это в тебе говорят остатки Дара. Ты меньше всех нас прибываешь тут и всплески во время сильных переживаний вполне возможны. Амао?

 - Вполне возмош-шно….

Но все тут же испортил Бреар. Он с какой-то непонятно понимающей улыбкой подошел к поникшему эльфу и совершенно по-братски приобнял за плечи ушастого. 

 - Ты тоже это чувствуешь, да? Как будто свежим ветерком подуло. – Он демонстративно повел из стороны в сторону немного изменившемся носом.

 - Чего? Блохастая псина, что  ты за чушь тут нам несешь? – Вампир казалось, был уже на грани, того и гляди, кинется на всех с кулаками, оскалив клыки
 - А ты поинтересуйся, где твои подданные пропадают после посещения вашей мрачной обители нашей Хранительницей. Или неожиданно проснувшаяся Жажда последние мозги вышибла? 

 - У меня нет Жаж…. – Взорвался клыкастый, но осекся. – Не может быть?

 - Интерес-сно. – Амао обернулся человеком и теперь пристально рассматривал растерянного вампира, нарезая вокруг того круг за кругом, чем несказанно нервировал дитя ночи. – Что ты сейчас чувствуешь?

 - Звук сердца… её сердца. Он гулом отдается во всем моем теле. – Клыки у вампира с каждым словом становились все больше и больше. – Я чувствую себя молодым птенцом не способным контролировать свою Жажду, нашептывающую мне испить искристый и дурманящий напиток из прекрасного сосуда одним глотком, до дна.
 - Хорошо, что твоих подопечных это не коснулось, они просто пошли по женскому населению Уп'рищ гулять. – Бреар задорно ткнул клыкастого локтем под ребра, отчего темный охнул. - Мне отсюда слышен задорный визг девиц-магичек. 
Постояли, помолчали. Каждый пытался осознать то, что сейчас произошло.

 - И что все это значит? – Самым возмущенным среди всех оказался естественно Ромей у которого активно «чесались зубки». - Я помню ни одного Хранителя. Были и женщины и мужчины, но никто из них не производил здесь таких серьезных возмущений. 
 - Одно лишь небо знает о здесь происходящем. – Амао философски пожал плечами. – И я не совсем уверен, что все это так уж плохо.
 - Поживем, увидим?
Хитрющая рожа оборотня всем своим видом говорила, что этот пес о чем-то догадывается, но хрен чего кому скажет.

 - Предлагаешь просто оставить все как есть?

 - Знаете, ребят, а мне вообще кажется, что нам не стоит лезть в это без её на то ведома. Девочка явно знает больше нас о творящемся здесь. А начни мы действовать в обход неё, неизвестно чем все обернется.

 - Довериться ведьме? – Ромей пребывал в шоке от одной лишь мысли о подобном. -  Абсурд! Я не собираюсь отдавать в руки непонятной девчонке свою судьбу и жизнь. 
 - Ромей, о какой такой жизни ты говоришь? – Молчавший все время спора Эскалион с грустью смотрел на вампира. – Это не жизнь, существование. А судьба твоя, это развоплощение за время ближайшего столетия. Хочешь сказать, тебе есть ещё что терять?

 - Эскалион….
 - Я не буду ей мешать и тебе не позволю. 

 - Сбрендил?
 - Да сам ты! В маразм старческий впал!

….
Наблюдающие эту сцену дракон и оборотень лишь очумело переводили непонятливые взгляды с одного на другого спорщика.

 - Э-э-э… ребят, может, просто у неё завтра обо всем спросите?

Из мрака к беседке выступил раньше никем не замеченный Доар.

Немая сцена.

 - Так просто?
 - А почему все должно быть сложно? Или, по-вашему, просто спросить это скучно и неинтересно?

***********************************

Проснулась я опять не в своей кровати. Традиция, однако.
Судя по сумраку в комнате, сейчас только раннее утро. Из-за пелены молочно-белого тумана за окном, лишь слегка подсвеченного золотисто розовым светом, невозможно разглядеть ни зги. 
Тоненький, полупрозрачный балдахин над кроватью чуть колышется от легкого, прохладного ветерка. В предрассветной мгле все вокруг кажется обесцвеченным, с неопределенным очертаниями. Я в доме у Эскалиона, это точно. Просто, маловероятно, что кто-нибудь из эльфов, кроме Зайчика согласится пустить меня в свой дом. 
Повалявшись минут пять, все-таки соскребла себя в кучку, встала и обнаружила что кем-то заботливым была переодета в легкий, коротенький пеньюар, от одного вида которого мне резко стало жарко. Черное кружево по лифу и подолу, темно синий шелк с искрой. Выглядит роскошно и на удивление, достаточно удобно. Но, черт, как же смущает! Думать о том, кто меня переодевал, мне просто не охота. Предпочитаю просто не знать этого.

 - Где бы мне теперь халатик найти? - В пижамку одеть, одели, а вот о простых трусах забыли. А подол тут еле-еле попу прикрывает. Поддувает вообще-то!
После быстрого осмотра комнаты, на противоположной стороне кровати, на стуле, обнаружился и халатик. Придется лезть.
И естественно, в мою пустую голову не закралась в такую несусветную рань умная мысль, что можно кровать просто обойти. А какому-то оболдую приспичило зайти именно в тот самый момент, когда я с кровати тянулась за халатиком, картинно отклячив свой зад. 
 - М? На лицо не знаю как, а сзади вид неплох!

 - А? – Смотрю в незнакомую моську эльфа, тот насмешливо смотрит на меня. – Нравлюсь?

Усаживаюсь на кровати в позе девочки-одуванчика: ручки в замочек, головку наклонить и коленки на обозрение оставить (только халатиком прикрыть самое-самое главное).
По мне рентгеном проходится взгляд вечного. Эльф дергает ухом, чуть кривит уголки губ. Он высокомерен сверх меры и явно считает меня хуже себя. Ну-ну….
- Значит, я нравлюсь Великому Лорду? – С придыханьем спрашиваю, а в глазах выражение словно я Орландо Блума в метровом доступе углядела.

А что? Когда я его увидела в образе эльфа, визгу было…. Эх, куда этим мороженым селедкам, до знойного мачо из Голливуда! 

 - Сойдет. – Цедит сквозь зубы ушастик и легкой походкой направляется ко мне, походя, расстегивая пуговицы на зеленой рубашке.

Нифига себе как тут все быстро делается! Или он себя настолько неотразимым считает, что я просто обязана пасть пред ним ниц в любом варианте? А не хочет ли ушастик жестоко обломаться в своем нарциссизме? Эльф самодовольно хмыкает, разглядывая меня. Видимо мои высоко задранные брови и прибалдевшее выражение списали на собственную неотразимость. Наивняк! 

Рубашка картинно отбрасывается в сторону и пред светлы очи недостойной человечки предстает… тело.

 - А чего мускулов так мало? – Для наглядности я даже пальцем потыкала во впалый живот неудавшегося секс символа. – Одни кости. Каши мало ел, да? Или болел в детстве часто и много?
Самодовольства как не бывало. Ушастый теперь таращится на меня со смесью страха и удивления. 

 - Ну, зайка, не расстраивайся только! Я не переживу слез из этих прекрасных глаз, похожих на два горных озера. – Боже, что за бред я несу? И где только нахвататься успела? - Хочешь, накормлю? Мне говорили, что я неплохо готовлю…. – А эльф того и гляди, действительно сейчас разрыдается. – И зарядкой можно будет начать заниматься по утрам. Тебя подкачаем, и я заодно жирок лишний сброшу.

 - Идиотка! – Рявкнуло это чудо и гордо удалилось, оглушительно хлопнув дверью.
 - Хм, а рубашечку ушастик забрал с собой. Жаль, жаль….

Я только успела завернуться в халатик, как в дверь кто-то культурный догадался постучать.

 - Марьян, можно?

 - С добрым утром, Лион. Конечно можно, проходи.

Зайка в простых, узких темных штанах и легкой, светлой рубашке просто неподражаем. А забранные в пучок волосы делают его невероятно милым. Чем-то он в таком прикиде похож на лихого пирата, ему только сабли на боку и не хватает.

 - Марьян…?
 - Можно просто Яна.

 - Нет. – Лион отрицательно качает головой, с улыбкой смотря на меня. – Мне нравиться твое имя, поэтому, позволь называть тебя так.

 - Х-хорошо. – Улыбаюсь, а у самой щеки горят…. И как только Зайка умудряется меня смущать такими, в общем, обычными вещами? – Ты что-то хотел у меня спросить?
 - Да. – Серьезно кивает. – Ты зачем над Олионелем издевалась?

 - Э? Издевалась? Над кем?

 - Над Олионелем. – Терпеливо повторяет Эскалион, делая вид, что поверил в мою дурочку.

 - А-а-а! Олионель – это тот милый мальчик с синдромом самолюбования, который изволил подглядывать за мной. 
Эскалион несколько секунд пристально смотрит на меня, но я лишь улыбаюсь ему дурацкой улыбкой, которая, кажется, приклеилась к моему лицу. А потом разворачивается и решительно топает прочь, сердито хлопая дверью. С той стороны что-то падает.
Хм, мальчик растет?
 - Неплохо, неплохо.

Оборачиваюсь. На подоконнике восседает Амао собственной персоной и скалится во все зубы.

 - Благодарю. – Картинно раскланиваюсь во все стороны. – Вы такая замечательная и признательная публика.

Амао негромко хлопает и сипит со своего места придушенное «Браво!».

 - Молодец. С меня причитается. – Змей подмигивает и заваливается спиной в туман, где его только и видали.
 - Чего это с ними со всеми с утра пораньше?
Осталось только Ромею у меня на завтрак попросить нацедить стаканчик кровушки и тогда я точно пойду с покаянной к Архимагу. Признаюсь, что все беды этого мира из-за меня происходят. Пусть избавит меня от этого дурдома и сам с ними разбирается.
К тому моменту как вернулся Эскалион, я успела умыться и переодеться в симпатичный сарафан на широких лямках, невероятного, василькового цвета, из ткани, больше всего похожей на органзу. Один невероятно обаятельный ушастик предусмотрительно оставил эту прелесть на двери гардеробной. Надеюсь, что для меня. Теперь в сомненьях болтаюсь у зеркала, никак не могу решить, что же сделать с волосами. Оставлять, как всегда, распущенными не хотелось, а собирать, так ни одной заколки у меня с собой нет.

 - Тебе очень идет этот цвет.
 - Спасибо. – Улыбаюсь собственному отражению в зеркале. - С волосами бы теперь что-то сделать. У тебя никакой заколки не найдется?
Эскалион несколько секунд внимательно рассматривал мою покоцаную в результате сомнительных околомагических практик шевелюру, а потом решительно взялся за расческу.

 - Эй! Ты чего задумал? Может не стоит?

Я попробовала отбиться от решительно настроенного эльфа, но была жестко осажена грозным окриком. 

 - Сиди смирно. 

Пришлось повиноваться. Мои робкие возражение просто пропускались мимо ушей, а попытки улизнуть, сурово наказывались расческой. Оказывается, что если делать её из натуральных материалов, то парикмахерский инвентарь становиться неожиданно тяжелым.
Зато спустя десять минут я могла похвастаться великолепной прической. А всего-то и надо было, заплести парочку тоненьких косичек и приподнять основную массу волос к затылку, скрепив все это дело заколкой чуть сбоку. Разглядывая себя в зеркале, я могла только нечленораздельно выражать свой восторг смущенно улыбающемуся эльфу. Это ж надо. За несколько минут превратить мою копну сена в симпатичную и ненавязчивую в своей «простоте» прическу!

 - Откуда такие таланты?

Лион отмахнулся.

 - Это ты ритуальные прически эльфов ещё не видела. 

Видать действительно, совсем писец. Как представлю себе, чего только стоит ухаживать за такими длинными волосами, так повеситься охота. У меня самой волосы чуть ниже лопаток, так я и с тем нормально справиться не могу. А, ты попробуй эту гриву ещё и в прическу собрать. Офигеешь!
 - Мне Бреар передал, что уровень энергии восстановился. Так что ты спокойно можешь активировать внешний периметр.

 - М-м-м! – Застежка на босоножке никак не хотела поддаваться. - Замечательно, это просто замечательно…. Ты чего?

Мне показалось, или он действительно чем-то расстроен?

 - Все нормально. – Лион отрицательно покачал головой. - Тебя проводить?
Хм? Кажется, я начинаю понимать, в чем собственно проблема….

 - Совсем тоска, да?
Эскалион удивленно вскинул на меня свои огромные глазищи.

 - Я говорю, совсем вы тут мхом поросли. Причем, заметь, некоторые буквально. – Подошла поближе и щелкнула ушастого поносу. – Я твоих соотечественников имею в виду. Скелетам по службе и статусу положено таскать на себе кучу всякой древней дряни. 

 - Есть немного. – Поник зайка, соглашаясь.
Ох, ну вот как такого лапочку оставить в окружении этих жутких, пра-ативных, извращуг старчески-маразматического возраста?

Неожиданно поймала себя не мысли, что… нежданно и совсем негаданно во мне открылась ужасная черта. Я, кажется, начинаю строить из себя «мамочку», а один ушлый ушастый умник во всю нарывается на неблагодарную роль «жертвы» моей заботы. 

Пришлось срочно отвесить себе звучную затрещину. Мысленно.

Тьфу-тьфу-тьфу. Нафиг надо! Сначала мальчики-зайчики, а потом что? Перейду на девочек-снежинок? 

 - Не боись боец, встряхнем мы ваше болото как следует. У меня тут несколько идей есть в заначке. Я все их хотела на однокашниках проверить, но побоялась. А тут, в такой замечательной компании, сам Бог велел оттянуться по-полной.

 - А это не опасно? – Подозрительно прищурился ушастый.
 - Ну, в самом крайнем случае, я больше никогда не появлюсь в ваших пенатах. Как-то же удавалось моим предшественникам нести свою службу без этого, и ничего, справлялись.

 - Не знаю почему, но я начинаю тебя опасаться.
На полном серьезе заявило мне это чудо, сосредоточенно разглядывая меня, словно впервые увидел.

 - Бояться надо было раньше. Желательно ещё позавчера. А сейчас стоит просто смириться.

Путь до главных ворот, они же единственный вход-выход для обычных пользователей, занял почти час, хоть мы и шли по главной дороге. Стоит заметить, что это была довольно интересная прогулка, вполне способная сойти за утреннюю зарядку. 
Склепы и усыпальницы представляли собой невероятное зрелище, в том плане, что сразу становилось понятно, даже после «смерти» народ пытается выпятить свое богатство. Мраморные стены с фресками, резные колонны и статуи. Даже могилы людей, которых в соответствии с верой погребали под землей, могли похвастаться великолепными памятниками, которые сделал бы честь и королевскому парку.

Шагая по дороге, мимо рядов каменных скамеек и ваз с цветами, вслед  за хмурым Эскалион я, откровенно говоря, мучила себя вопросом: А нафига? Зачем было устраивать весь этот цирк с моим шатанием по Уп’рищам с криками и раздачей щелбанов направо и налево? Неужели простая скука?
 - Мы пришли.
 - Я вижу. – Потыкала пальцем в чугунный прут, оплетенный оловянным стеблем, посиневшим от ветра и коррозии. Как непрактично…. -  А где все?

 - Старшие придержат тех, кому не хватает разума сидеть на месте, пока ты будешь переделывать Щит.

 - А кто придержит Старших, если желание свободы все же возобладает над здравым смыслом?

Эскалион молча кивнул наверх. Я проследила взглядом направление, высоко в небе кружила Страж, зорко оглядывая окрестности. А некислая тут система ПРО. Замбии они такие, быстро бегають. А вампиры они ещё быстрее….

«Не волнуйся Х-хос-с-сяйка, все под контролем».

Стремно как-то все это.
В ближайших кустах перхнули, матюгнулись и на свет показалась морда нода. Я жутко пожалела, что под рукой нет кирпича.

 - Эскалион, отойди. – Глубокий вдох, медленный выдох. – Пожалуйста.

Эльф послушно разворачивается, уходит, на прощанье, помахав мне.

«Дитер, мне нужна твоя помощь».

А в эфире тишина….

Схватившись рукой за браслет я из-за всех сил постаралась докричаться до полоумного Бога.

«Дитер, я серьезно! Если хочешь чтобы я начала действовать в твоих интересах, то помогай».

«Не ори на меня! С-с-смертная!!!»
«Ути-пути… А теперь заткнул свои божественные замашки куда подальше и помогай. Мне нудно перекроить периметр под себя и нужды этих несчастных».

Минутное молчание.

«И каким именно образом?»
«Ограниченный выход с территории, жесткими условиями и ограничениями, завязанные на информационную структуру состояния каждого в отдельности».

Теперь более продолжительное молчание.

«Ты хоть представляешь, как должна выглядеть конструкция заклинания подобной тому, что ты только что описала? А ведь ещё есть печати не позволяющие проникать на территорию Уп’рищ никому извне. Любопытным тут не место, как и искателем приключений».
«Многоконтурный периметр ограничений, сопрягающийся знаками условий».

«Слиш-шком громоздко, затратно и неустойчиво».

«Да, если перечислять все возможные условия. Я предлагаю указать лишь исключения. Ну, так что, поможешь?»

«Это настолько абсурдно, что так и просится испытать».

Кажется, в голосе Дитера мне послышался смех.

«Представь периметр во всех мельчайших подробностях, как его нити сплетаются между собой в знаки Печатей. А теперь представь в периметре Уп’рищи, ворота по границам кладбища».

Карта кладбища у меня была, причем довольно подробная. Знаки-якоря на ней тоже были отмечены. А кто-то дотошный удосужился даже приписать в ней пунктиром схему контура действующего Периметра. Большой сложности не представляло провести дополнительный контур, с условиями управления по уже существующему. Даже рассчитывать ничего не надо.

Эх, была бы Сила…. Знания-то нам дали неплохие.
«Представила? И что дальше?»
«Просто пожелай, чтобы так стало».

 - Э-э-э-э…..

«Не теряй концентрации!»

Легко тебе говорить, ящерица доисторическая! А у меня тут ум за разум заходит! Как так, пожелать? У меня не феи-крестной, ни волшебной палочки, чтобы так просто исполнять собственные желания!

«Чего? Кого? Выкинь эту дурь из своей головы и просто представь, как нити контура перед тобой дополняются надстройкой!»

«Как?! Я ж не вижу их!»

«Но как так?!» - взвыли с той стороны.

«А вот так. Магия есть, а управлять приходится вслепую. Я же говорила, в моей мире нет магии и поэтому я совершенно не могу видеть её, лишь почувствовать. Как слепая, шарю в темноте, действуя наугад. Хотя это, наверное, не совсем верное определение…».

«У тебя есть способности, но, то восприятие окружающего пространства, что сложилось у тебя с детства, не дает тебе принять новых условий. А на результат это не влияет?»

«Нет. Мне всегда удавалось получить требуемое, если четко соблюдать инструкции и воздействовать на предмет с точно рассчитанной силой. Да и в колледже я училась далеко не на мага, как ты понимаешь…». 
«Амулет подзарядить способна, в травах разбираешься, зелье сворить можешь, пентаграмму начертить и активировать тоже – значит, ведьму среднего пошиба из тебя делали. Хм…».

Дитер что-то задумчиво бурчал у меня на периферии сознания, а я пыталась сделать вид, что сосредоточенно размышляю. Отломала от ближайшего куста прутик подлинней и принялась выводить на земле что-то математическое, с формулами и переменными. Даже какую-то формулу из физики одиннадцатого класса вспомнила. Кажется, это из раздела про переменный ток…. 
Может график функции какой-нибудь начертить? Мы ещё в школе с однокашниками баловались составлением уравнений с неизвестной переменной и по ним рисовали графики-картинки. После я показала этот нехитрый способ убийства времени за тренировкой мозгов ребятам из колледжа. Они потом «спасибами» своими говорить меня забодали. 

Так что минут за десять у меня получился листик конопли обыкновенной, за чью формулу спасибо американским военным.
Дитер всё молчит, зараза! Сижу на кочке, упражняюсь в рисовании карикатур. Выходит откровенно говоря, припаршивенько. 

«Кхм, Марьян, я тут подумал…. В общем, лови подарочек».

А?

По затылку чем-то хорошенько приложило, отчего перед глазами засверкали звездочки.

 - Ять!

«Ты чего творишь!? Маразматик!»

«Нет, вы только посмотрите на неё! Я  с ней силой делюсь, а она бузит. Вот и помогай после этого людям. Неблагодарная!»

О! Сколько праведного возмущения. Я почти поверила.
«В данном случае ты в первую очередь себе помогаешь. С моей же стороны эти дивиденды выглядят о-очень сомнительными…».

Затылок ныл и зудел одновременно, а во рту посилился навязчивый металлический привкус. Кажется, я прокусила щеку. Ну, точно!
«Вредитель! Рассказывай, только давай с подробностями, чего ты там нахимичил и чем мне это все грозит».

« В тебе теперь есть крупица моей силы и ты можешь не строить зубодобробительных контуров и сложных…, да и простых тоже, заклятий. Магия теперь подчиняется тебе напрямую. И не только манна, но и энергия межпространства в определенной степени теперь тоже доступна тебе. Так что можешь спокойно перекраивать периметр под свои нужды и не чесаться, что кто-то сможет его взломать».

Ага. И торчать мне на Уп’рищах до скончания веков, если раньше сама не раскатаю их по камушкам. Периметр-то фиг кому теперь передашь под управление.
В голове заржали.
С-с-скатина!!!!
Так, а теперь успокоились. Какая мне разница, сможет кто-то взломать периметр или нет. Раньше же этого не случалось, так почему теперь где-то должен найтись такой идиот, чтобы сунуться сюда?
О себе тут же напомнил браслет, похолодев.

Эврика! Браслетик-то у меня есть, вот он и будет ключиком к новой системе. 

Сорок минут изматывающего труда по расчетам в необходимых изменениях для периметра, накопителей и браслета. Три минуты на душевные метания – а вдруг не получится? И несколько секунд на молниеносное исполнение. 

Светлая вспышка, неимоверные по своей яркости ощущения от перекачки в периметре энергии (видеть-то не вижу, зато как чувствую!), как все закончилось.

 - Это чего сейчас такое было? - Из кустов вывалился взлохмаченный Амао, а за ним и все его братья. Кустиков не стало.
 - А где ещё троих потеряли?
 - Да здесь мы! – Из других кустов, пухом им земля, выкатилось нечто огромное, лохматое и рычащее, жуть ходячая одним словом.
За ним по хорошо утоптанному и свободному от веток и колючек пути важно шествовали вампир и эльф. При этом выражение лиц у них такое, словно они друг друга не знают. 

 - Вот и славненько. Пошли, теперь я вас в гости к себе приглашаю. Чаем напою, ягодным. У меня к нему мед и варенье клубничное есть.

Кажется, большего удивления достичь было просто не возможно. Я прямо, горда собой до невозможности.

******************

 - Господин архимаг, только что над территорией Уп’рищ зарегистрирован сильный выброс свободной энергии. – Запыхавшийся боевик преданно поедал глазами своего мятого начальника, пока тот неодобрительно рассматривал своего подчиненного по-вампирски красными глазами. – Э-э-э… Господин архимаг?
 - М-молодцы. – Сипло выдавило начальство, собравшись с мыслями, а потом снова уткнулось лицом в стол.

У молодого человека челюсть отвисла от подобного.

 - Но…! – Взвыл боевик, которому было строго настрого, в приказном порядке, ни в коем случае не пить и сразу же сообщить об изменениях на кладбище. - Господин архимаг! Вы сами приказали вас в любом состоянии и в любое время сообщать о любых событиях на кладбище!

 - Боже-е-е…. – Разнесся стон из-под стола. – Люц, да заткни ты этого идиота наконец. У меня и без его воплей голова раскалывается.

 - А он без п-приказа н-ге уйдет.

Начальник совершенно по-свински икнул, не поднимая головы от стола.

 - Так ты ему чего-нить прикажи.

Две пары красных, наполненных вселенской похмельной муки, глаз уставились на боевика, которому почему-то показалось, что сейчас ему прикажут самоустраниться, путем самоубийства.

 - Д-думаешь стоит?
 Бугай под столом пожал плечами и снова лег.

 - Сам сказал, что не отстанут.

 - М-да. Не отстанут. – Начальство задумчиво почесало маковку, сосредоточенно хмуря брови.

Боевик приготовился ждать. Тихо ждать. Теперешнего начальника в невменяемом состоянии он ещё никогда не видел, а вот полковник с похмелюги соображал всегда туго. И лучше полет мысли не сбивать, а то время ожидания только увеличится.

 - Так. – Грохнул об столешницу архимаг кулаком и тут же поморщился от боли, хотя и не ясно от какой – головной или от пинка в ногу (староста деревни так и продолжал лежать под столом). – Всей группой идете к кладбищу и наблюдаете. Ни во что не вмешиваетесь. Мы через… час…

 - Поправка. Два.

 - Через два часа, приедем к вам. Все, исполнять.

Боевик козырнул и как можно быстрее ретировался подальше, за дверь, громко хлопнув той на прощанье.

 - Казел!

 - Мудак.

Не сошлись немного собутыльники в своей характеристике подчиненного.

 - А может ну их. Сами справятся. – Попытался саботировать друга Михей. 

 - Не. Через два часа не прибудем, они за нами «спасательную» группу отправят.

 - О как…. А чего это? – Выползая из-под стола, поинтересовался староста деревни допельгангеров.
 - А я им бухать запретил.

 - Хм. Молодец. Хвалю.

Друзья переглянулись и поняли, что похмелье – это сущая ерунда, а вот десяток злобных и трезвых боевиков под боком, мучающихся бездельем – это тот ещё цирк.
