- Как далеко ты готова зайти ради меня? Готова оставить всё? Готова пойти в Ад? 
Ледяной голос с каждым последующим словом поселял в сердце страх. Вполне объяснимый. Идти в Ад  Айлин не стремилась. Котлы с кипящей лавой, океаны боли, жестокость ее не привлекали. И сейчас она, до потери сознания, боялась возможности чуждого ей мира стать ее домом. Напрасно надеяться, что он шутит и его слова обыкновенное ребячество. Шутками здесь и не пахло. 
Правильные черты брюнета излучали серьезность, холодность и он ждал ее ответа. Парень протянул к ней руку, приглашая, и та вспыхнула огнем, который разошелся по всему телу, становясь с ним одним целым. Он и огонь стали неразделимыми. За его спиной открывались огромные горящие крылья, представляя истинный облик своего хозяина. Но самым пугающим в облике были глаза. Дьявольские. Истинного, чистокровного хозяина всех демонов. 
Разум вопит о существующей опасности, но странное щемящее чувство в груди говорит не отпускать его одного. Туда,  где люди без лиц, где имена забыты, где под куполом вечной ночи земля рыдает огнем. Там, где океан из крови, и тонут души в нем, и он помогал им в этом. Она понимала всю серьезность выбора и в тоже время... Его вечность продолжится в одиночестве. А она? Сможет ли она забыть, жить дальше? Второй раз? 
Ей приходилось часто выбирать, но самое главное решение далось с трудом.
Из темноты показалась третья, освещенная ярким слепящим светом, фигура. Полная противоположность первой. Ангел. Красивый, его образ не отталкивал, а в глазах отражалось спокойствие. Он увлекал за собой без лишних слов.
- Веришь ему? Серьезно? Разве прописанным в Аду есть вера? Он променяет тебя при удобном случае. Идти нужно за светом. Тьма погубит тебя, твой талант и мир.
Сдвинуться с места, заговорить было невозможно, сколько  не пыталась. Оставалось следить за маневрами двух фигур. Белой и горящей огнем. Они не подходили на близкое друг к другу расстояние, словно между ними была непроходимая черта. Черта двух совершенно разных миров, с разными ценностями, разным восприятием и целями. 
 Мир стал покачиваться, фигуры сливались в одно пятно и перед глазами мелькали чьи-то знакомые лица. Пока неполноценные, неясные и мало связанные между собой. Ангел терял свою яркость против них, а голос второго с каждым словом звучал тише, словно отдалялся.
- Тьма давно правит миром. Ангелы слишком самолюбивы, чтобы признать поражение. Ваш свет никто не воспринимает всерьез. Брат твоего эфирного тела, не будущий ли архангел? Посмотри на него. Его душу заполоняет мрак, она становится чернее с каждым годом. Хотите оставить будущее Земли в руках ангелов с черными душами? Скоро к власти придем мы и наступит новая эра. Ее решение…
- Лин, Лин! Что с тобой? – настойчивый голос Дейзи врывается ураганом, перебивая настолько реальные образы ангела и демона, что Айлин руку готова была отдать на отсечение. Если бы не подруга рядом. – Мать твою, вы принесете воды?
- Дейзи, не забывай, что ты в школе! – возмутилась ее выражениями мисс Рейналь.
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