Через речку переброшен мост. Хоть и старый, но добротный, высокий, из длинных цементных плит, основательно лежащих на массивных столбах – быках, с острыми ледорезами. С высокими металлическими перилами. Сбоку, вверх по течению, с наружной части моста, к нему прилепилась ажурная металлическая пешеходная дорожка. Произведение искусства, а не рядовой сельский мост. Но стоило перевести взгляд влево или вправо от моста по дороге, то становилось так смешно, что хотелось плакать от горя. Метров двести с одной, и с полкилометра с другой, да простят меня местные жители за то, что я это назову дорогой, была колея, намятая, набитая гусеничными тракторами, местами заполненная жидкой, местами густой грязью. На таких участках, но созданных искусственно, наверно испытывают вездеходы на полигонах. Так вот, российский мужик везде найдёт выход. Да, зачастую, так, что все другие только руками разведут. И, замечу так же, всегда с выгодой себе.

На этом «бархатно мягком» участке дороги ходили два гусеничных трактора с большими прицепами. По одному с каждой стороны. В начале каждого участка они подъезжали к деревянным сходням, таким, как у эстакад для ремонта машин по обочинам дорог. Со сходен выдвигались доски на прицеп. По ним, лихо газанув, в кузов заскакивали легковушки и не торопясь взбирались бабки с вёдрами и корзинами, детвора с велосипедами. Все степенно располагались вокруг легковушки и, как на корабле, степенно поплёвывали за борт семечную шелуху. Трактор, надсадно пыхтя, плыл по грязи до площадки насыпи у моста, где всё проходило в обратном порядке. С другой стороны моста всё опять повторялось. 

Так вот, понаблюдав за таким эпизодом сельской жизни, мы со Светой решили подпортить бизнес трактористам, которые за провоз помимо денег брали и жидкую валюту. К тому моменту как мы подобрались на безопасное расстояние к мосту, в смысле остаться не увиденными, трактористы с усилием держались за рычаги своих коней. Не дай бог отпуститься, выпадут на ходу из кабины. Решили повторить проведённую ранее дровозаготовку. Только теперь не ломать дров, а наскрести камень. 

Да, совсем забыл. Я же не рассказал вам о дровозаготовке! Как быть? Давайте так. Закончу этот рассказ, а потом уж вернусь к дровам.

Итак, пока с базы добирались вызванные гравидиски, поднялись повыше, чтобы осмотреться, выбрать склон горы подальше от дорог и троп и чтобы были каменные осыпи. Километрах в восьми, через перевал, подходящее место наблюдалось.

Я чувствую, что мне уже никто не верит – " … врешь, как добросовестный налогоплательщик в налоговой декларации. Как ты мог всё это рассмотреть. Ведь были же уже поздние сумерки. Можно сказать темень. Да и что-то не вяжется в тексте – то «Я», то «МЫ»…?!" То, что вам кажется неточностью, неувязкой, враньём, для меня было уже как-то обыденно. Говорят ведь не зря, что ко всему хорошему привыкают быстро и совсем не замечают его. Как бы вы на моём месте говорили, если бы разговаривали по радио с мозгом базы, который видит всё то, что и ты через твой шлем, и тут же даёт советы, подсказывает. Я всё время был в затруднении – я здесь один, или нас здесь двое? Этот же шлем позволял видеть в разных спектрах и с разным увеличением. Ну вот, отповедь всем неверующим прочитал, продолжим дальше.

Спустившись к облюбованному месту, рассмотрели его более основательно. Небольшая, но довольно резвая речка в этом месте с разбега пробегала между двумя сопками, стоящими довольно близко друг от друга. Протекала не степенно, а как бы шарахаясь из крайности в крайность. Вначале довольно круто поворачивала влево, с разбега набрасывалась на одну сопку, таранила её. Встретив достойный отпор, отскакивала и сломя голову атаковала вторую сопку. Всё ей мешало. Подозреваю, что если у неё и было имя, то оно было явно женское. На месте её буйства образовались обширные оползни и хвосты наносов валунов, камней и щебня. 

С подоспевшими дисками, даже сейчас затрудняюсь сказать, сколько их было, так быстро они носились вокруг, принялись за работу. Выбрали из валунов подходящие – более плоские, обкатанные, сложили их в одно место. В другие места покидали камни и щебень. Даже умудрились наскрести кучу песка. После того, как один из дисков, сбегавший в разведку, доложил, что наши доблестные трактористы, прилагая неимоверные усилия не вывалиться из открытых дверей кабин, удалились чинно домой, завертелось колесо строительства. Если бы кто стоял на сопке и мог наблюдать всю эту картину, он бы долго не смог бы спать и есть, да и говорить тоже. Только представьте – валуны сами по себе срываются в небо целыми эскадрильями. Перепархивали через сопку и пикировали на дорожную колею, укладываясь в несколько рядов. Рядом, параллельными курсами шмыгали кучи камней, щебня, песка. Всё это само по себе рассыпалось, раскладывалось, заполняя все щели и пустоты. И главное, всё это происходило в полной тишине и темноте. Было слышно только негромкое постукивание камней друг о друга, когда они укладывались в полотно дороги. Возвращающихся дисков в темноте видно не было. К стыду и позору любой строительно-дорожной организации укладка всей насыпи свершилась за четыре с небольшим часа. Начав в десять, вначале одиннадцатого вечера, к трём часам ночи всё было уложено. Я сам, собственной персоной олицетворял приёмную комиссию, прогулявшись по новенькой насыпи. Она была выше роста человека. Сверху ровненько усыпана мелкой галькой и песочком. Диски, когда укладывали строительный материал, его ещё и вдавливали в грунт и в полотно силовыми полями. Так что новенькое полотно, только что на глазах уложенное, имело вид основательно укатанного и утрамбованного полотна и вопреки моим ожиданиям под ногами не расползалось. Да и ноги вообще нисколько не тонули в верхнем слое. Тщательно обследовав новый участок дороги, вернее два участка, разделённые мостом, мы остались довольные. Подумав, посоветовавшись взаимно, мы решили немного почистить участок русла реки у моста. Благо и техника и время позволяли. Я в начале побаивался, что в самый разгар наших строительных работ нежданно-негаданно заявится проездом, какой либо полуночник, но быстро понял, что страхи мои напрасны. Ведь все доподлинно знали, каким макаром здесь можно проехать. И самостоятельно, без драгоценных тракторов с прицепами, да ещё ночью на это не решились бы даже сумасшедшие или пьяные. 

Прокрутившись до начала рассвета у реки, мы, с первыми намётками на рассвет, всей компанией чинно удалились на облюбованный наблюдательный пункт – на вершину сопки. В семь с копейками из-за дальнего поворота показались местные грязевые корабли – трактора с тележками. Представьте себе вытянутые лица трактористов, когда они, доехав до сходен, не обнаружили своей любимой кормилицы и поилицы - грязи. Картина была потрясающая – уляпанные грязюкой по самую крышу трактора, увешанные грязевыми сосульками тележки и перед ними, в начале новой насыпи, стоят два абсолютно обалделые тракториста. Мне даже показалось что они оба одновременно решили что вчера перебрали бабкиного снадобья и до сих пор ещё не очухались. Видно стойкие были понятия, что с хорошего бодуна и не такое привидится. 

Пока бедные трактористы усиленно решали проблему, чем бы подлечиться – хорошенько опохмелиться – для разгона всех видений, подкатил старенький уазик, местный микроавтобусик. Из него добавилась ещё толпа зрителей. В машине была рация, по которой дородный усатый дед что-то кому-то оживлённо втолковывал, яростно при этом жестикулируя. Вскоре с обеих сторон толпа стала очень уж быстро расти. Но поразительный факт – никто не решался ни то что поехать, ступить на новую дорогу. Подходили, щупали вытянутыми ногами, как на болоте, и быстренько назад. Вдруг из задних рядов зрителей на верхнем участке вылетела группа мальчишек на разномастных велосипедах и, яростно крутя педалями, пригнувшись к рулю, ринулись к мосту, словно за ними гнался садовый объездчик со сворой собак. Велосипеды шли ровно, нисколько не проваливаясь в грунт. Ну что тебе асфальт! На мосту они резко остановились, спешились и стали осматривать покрышки с таким видом, как будто они должны были сгореть или расползтись. Мне вначале было интересно смотреть на всё это. Сидишь как в спектакле. Но, постепенно, стало скучно. Это ощупывание и обнюхивание могло затянуться на очень неопределённое время. Вот тут то и состоялся диалог, приведённый мной выше. 

И ещё. Я вроде обещал рассказать о лесозаготовке. На этих двух примерах хорошо будет видно, как у меня постепенно улучшались навыки управления всей этой техникой. 

