ПРЕДИСЛОВИЕ ОТ АВТОРА
Я начал писать повесть о целине. Это - не документальная работа. 
Изменены фамилии и имена героев повести, названия всех населённых пунктов, кроме Кустаная, областного центра, который в 1957 годы принял на освоение целинных и залежных земель огромное количество энтузиастов. Большинство из них приехало по комсомольским путевкам. Они недолго жили в палатках, построили для себя добротные поселки, которые стали целинными.
Об освоении целины написано много. Потому я не стал писать то, что уже и без меня всем известно.
Я пишу о том, как сложились судьбы целинников через десять лет и позже. Именно в это время я много писал о целине как корреспондент областной газеты. Мне приходилось писать то, что требовала редакция, которая была органом областного комитета КПСС. 
А в повести своей расскажу от том, что видел сам и слышал от первоцелинников. События и случаи, описанные в повести, я взял из девяти совхозов, которые посещал чаще всего, но вместил их все в жизнь всего двух хозяйств. Потому, что все события исключительно похожи и судьбы людей мало чем отличались там, где приходилось часто и подолгу бывать. Я не трогаю экономику, не анализирую целину с политических позиций. Я не имею цели очернить советскую действительность и порадовать этим тех, кто ненавидит СССР. В целом – прекрасная была действительность. И, в общем-то, об освоении целины по всему Казахстану я тоже не пишу. Наверное, где-то всё было замечательно. 
Моя повесть – это реалии «низа» всего нескольких целинных поселений. Этот «низ», простые работяги, трудились и существовали совсем не так, как в то время было принято писать в прессе и показывать в кино. То, что я наблюдал и описал - не истина в последней инстанции. Возможно, где-то всё было иначе. Но то, о чем пишу я - происходило именно так и почти ничего не пришлось придумывать.
