
  Глава1
  Торговый университет факультет гостинично- ресторанного бизнеса.
  
  -Ты из ново поступивших - спросила девушка довольно таки симпатичная на мой взгляд. - Я только поступила на специальность гостинично ресторанного дела, а ты?
   А я, что я у меня каша в голове, похмелье дикое, я вообще не андерстенд, что от меня хочет эта девушка, но по моему мы с ней в одной группе, придется познакомиться, я же все таки староста. Блин и кто меня назначил, за такое голову бы открутила. Со вчерашнего дня во мне проснулся монстр. Расскажу все по порядку, кто я и почему в первый же день учебы я с большого бадуна. Так вот зовут меня Виолла, для друзей просто Вилка, хоть не ложкой зовут уже плюс. Мне недавно исполнилось 18 лет, да не недавно, а собственно вчера. Внешность у меня среднестатистическая, ничего выдающегося нет, русые до пояса волосы, серые глаза, курносый нос, чуть полноватые губы, рост тоже средний, 1,65. Так что я самая обычная девушка. Но вчера я как говориться с цепи сорвалась. Да сознаюсь, отметила знатно, теперь во рту бе-бе, а голова бо-бо, состояние не фонтан, вообще я практически не пью, но представьте себе ситуацию в мой день рождение, а я узнаю о предательстве двух мне самых близких человек, банальная история, но угораздило почему то меня в нее вляпаться, говорят же всегда, что дружбы женской не существует, а я думала что у нас с Тошей исключение из всех правил. Оказалось же, что я доказала теорему. Тоша это моя бывшая подруга Антонина с которой я дружила с садика, а теперь же она для меня стала пустым местом, вы не подумайте я ее не ненавижу, ненависть для слабых, я выше этого, единственное после этого большая горечь осталась. Так вот о чем это я сейчас, а о том, что так называемая моя подруга переспала с моим парнем, да еще и у меня дома, офигительно? И я так думаю. В день моего рождения они мне сделали отличный сюрприз, выгнала я вчера обоих. Спросите, что делали они у меня в квартире без меня, так то и делали, а если серьезно я просто оставила ключи моему парню так как он хотел мне к дню рождения сделать сюрприз. Вот и сделал как оказалось, а я чувствую себя полной балбеской. Вчера, я весь день бегала по магазинам, скуплялась чтобы организовать праздничный стол и отметить свое совершеннолетие в кругу близких мне людей. Родители мои живут в других городах, в общем мотаются по странам , они купили мне квартиру так сказать чтобы я не жила в общежитии. Богатыми моих родителей не назовешь, так среднестатистическая семья, но за счет того, что они ездят на заработки насобирали мне на квартиру. Квартиру смогли купить только однокомнатную, но и на том спасибо мне одной хватит, вдобавок я ее уже сделала уютной. Все лето пропахала делая ремонт, но у меня были на тот момент хорошие помощники в лице моего парня Кирилла и моей подруги Тоши. Ремонт мы закончили еще месяц назад и собирались с Кириллом жить вместе, как он мне устроил такую подлянку. Думала, будет романтика и состоится моя первая ночь любви. Теперь же думаю, что не делается все к лучшему. Хорошо, что я ему не отдалась, у меня свои принципы на этот счет, я отдам свою девственность тому, кого буду любить и чтобы это чувство было взаимным. Как оказалось, я ошиблась в Кирилле, но хоть не сделала большой ошибки и то хорошо.
   Вернулась я домой вчера ближе к вечеру и с огромными покаванами , благо таксист молодой мужчина помог мне донести все мои покупки до двери. Я его поблагодарила и он ушел. Квартиру я открыла своим ключом и услышала ахи вздохи. Сначала подумала что я развелась с ушами, но когда вошла в комнату я увидела очень занимательную картину Камасутры. С глазами я дружила всю жизнь так что поверила им сразу же. Девочка я по натуре спокойная даже более, мягкая, всегда всех прощаю. Мои родители говорили, что я характером не понятно в кого пошла, размазней считали. Но вчера во мне проснулось, что- то не хорошее. Я так вспылила и такой скандал грандиозный, хоть и пяти минутный устроила, все соседи наверное слышали, у нас стены вообще, такое чувство, что картонные, слышно что на первом этаже делается , хотя живу я на седьмом, а то я еще и громкости в голосе добавила. Короче трындец, загубила я в себе оратора на корню. Не буду перечислять какими я словами ругалась, но это были слова мягко говоря не цензурные с тройным оборотом. От куда спросите вы, я знаю такие слова, когда сама девочка одуванчик, я отвечу, надо мною живет сосед шахтер, выпивает в последнее время сильно вот и вылетают у него такие слова, а память у меня хорошая, даже более, фотографическая, что не услышу или увижу все в памяти остается. Так вот выгнала я их, а выпивка осталась, да и день рождения, вот я ее и с горя выглушила. Теперь плехо мне совсем плехо. Да еще в универе с утра добавили радости, что меня в нашей группе назначили старостой. Завыть что ли от переизбытка эмоциями, в этот момент и подошла ко мне эта девушка со своими вопросами.
   -Ау? - помахала она у меня пред глазами
   -Прости, что? - наконец начал мой мозг входить в взаимодействие с окружающим миром.
   -Ты глухая?
   -Нет, просто задумалась.
   -Я спросила ты с первого курса?
   - Да с первого, староста группы ГРД -14.
   -Так ты из моей группы, давай что ли познакомимся. Меня зовут Липенчук Кира Сергеевна.
   -Так и величать? - недовольно спросила я.
   -Нет, просто Кирой, фамилию назвала чтобы тебе легче было ориентироваться в группе как старосте. - улыбнулась она мне в ответ. Интересно она что мне в подруги набивается, ну-ну. Вообще что-то от слова дружба меня коробить, с чего бы это? Ах да совсем забыла из-за предательства. Что же посмотрим, что из себя представляет, эта Кира, авось поладим. Дружбы конечно нет, но и общения человеческого все ровно хоца.
   -Меня зовут Солова Виолла Андреевна, можно просто Вилка.
   -Понятно, вот та компания из девушек и парней наверно наша группа, пошли узнаем?
   -Пойдем конечно же. Сейчас у нас по расписанию высшая математика, лекция, ведет какой то Дроздов, донесла я всплывшую информацию до моей новой знакомой.
  На пол пути мы приостановились.
   -Наслышана, не преподаватель , зверь, говорят за тот год он не одной пятерки не поставил у тех групп которые вел.
   -А может там никто пятерки не заслуживал?
   - Ну ты что Вил, думаешь что здесь учатся только двоечники?
   -Ничего я не думаю, у меня сейчас думалка ушла в отпуск, просила не беспокоить.
   -А знаешь еще какие слухи о нем ходят?
   -Валяй, я вся во внимании - а сама думаю, еще и сплетницей Кира оказалась и это все для моей бедной башки, за что???????????? Чем я тебя прогневала БОЖЕ, что ты меня награждаешь такими лучшими экземплярами гомосапиенс?
   -Так вот, этот Дроздов, не любит очень сильно девушек.
   -В каком смысле не любит, он что голубой? - Кира подавилась смехом.
   -Да ты что, нет конечно, он просто их валит на зачетах и экзаменах.
   -Понятно, очередной женоненавистник, считающий что женщины кроме стирки, уборки и готовки не на что не годны. - А я между прочим еще крючком вяжу и как не странно еще не бросила занятия самбо. Меня туда затащила Тоша когда нам было по 13 лет, а сама потом не стала ходить. А я девочка прилежная уже пять лет, как занимаюсь после этого. Авось когда ни будь пригодится.
   - Жалко перевоспитать его никто не может, хотя есть один человек в котором этот Дроздов души не чает.
   -И кто у нас такой счастливый?
   -Говорят, что он самый популярный парень по всему универу, кажется зовут его Соколов Дмитрий, очество не помню, вот с ним то Дроздов в хороших отношениях.
   -Послушай Кир, а откуда ты все это знаешь?
   -Так пока здесь стояла, разговоры старшекурсников слышала .
   -Чудно.
   -А еще этот Соколов очень красивый и богатый парень, все девушки хотят с ним встречаться. Посмотреть бы на него, очень интересно какой он.
   -От этого ты меня уволь, не люблю я такие экземпляры.
   -Почему?
   -Да потому, что обычно такие субъекты мужчин очень надменны, чрезвычайно самоуверенны и считают себя пупами земли.
   -Но ведь это даже плюсы.
   -Какие плюсы Кира, я в этом плюсов не вижу.
   -А представь такой парень в тебя влюбится?
   -Упаси меня Боже от таких парней, да и вообще от парней.
   -Ты чего Вил?
   -Да ничего, не обращай внимание, просто вчера с парнем разошлась.
   -А чего?
   - Кир, давай об этом в другой раз, не хочу, об этом сейчас с кем ни будь говорить, хорошо, у меня вообще сейчас не голова, а дом советов на выезде.
   -Что так плохо.
   -Честно, да. Похмелье у меня дикое.
   -Ты что вчера напилась из-за него?
   -Из-за всего, да и в конце концов нужно было днюху хоть как то отпраздновать, совершеннолетие раз в жизни бывает.
   -У тебя вчера день рождения был?
   -Угу.
   -Поздравляю!
   -Спасибо. Ладно пошли к группе, а то что-то мы застряли с тобой на одной точке.
   -Идем.
   Я развернулась на 90 градусов и хотела было направиться к нашей аудитории, как впечаталась в довольно таки что-то трвердое. Этим чем то явилось тело парня, довольно таки высокого парня. Я подняла глаза в верх и увидела недовольную моську брюнета. Красивый зараза, мускулистый, черные хорошо подстриженные волосы, синие глаза, такой синевы глаз я еще не встречала, прямой нос, волевой квадратный подбородок, в общем идеал мужской красоты, именно красоты, а не смазливости. Парень продолжал сверлить меня взглядом и чего то ожидать. А кажется до меня дошло, мозг послал сигналы, что надо бы извинится и я пропищала.
   -Извини, не хотела. - Он осмотрел меня оценивающим взглядом, потом отвернулся. Ну и народ пошел, даже что ни будь сказать не удостоил чести. Кира на него смотрела во все глаза, а я потом услышала разговор.
   -Дим не обращай на этих малолеток внимание, вечно у них глаза на жопе. - Пролепетала стоящая рядом с ним блондинка.
   -Вил, это же тот самый Соколов.
   -Я уже поняла, по его отношению.
   -Вил, правда же он красавец, мечта? - мне он понравился, что душой кривить перед собой, а в ответ:
   -Не мой типаж, не люблю брюнетов.
  Наш разговор он услышал и даже повернулся. Наверное хотел лицезреть у кого же он не во вкусе и опять увидев меня поднял бровь ехидно улыбнувшись. Я в ответ тоже подняла бровь. Со вчера в меня точно бес вселился, я обычно себя так никогда не вела, была тише воды ниже травы, так сказать. Так сверлили мы друг друга взглядом не долго так как прозвенел звонок оповещающий нас о начале пары.
  
