Необычное происшествие в одном южном городе

Произошло это событие в одном южном городе, не будем говорить в каком, чтобы не обижать другие города, хотя произойти это могло где угодно. Однажды утром, накануне Пасхи, в страстную пятницу, в городе появился молодой человек с длинными, до плеч, чёрными волосами. Одет он был в потёртые джинсы и потрёпанную рубашку. Откуда он взялся, никто не помнил, приехал ли поездом, или электричкой, а возможно, и автобусом. Внимание на него обратили лишь у подземного перехода на Привокзальной площади. 

Молодой человек остановился возле нищего, мужчины неопределённого возраста с искалеченной ногой. Нищий сидел на краю тротуара, нога его, неестественно вывернутая, покрытая язвами была выставлена вперед. «Подайте, Христа ради, несчастному калеке на пропитание» – монотонным голосом гундосил нищий. Лицо выражало боль, страдание и усталость. Молодой человек подошёл к нему, протянул правую руку и сказал: «Прощаются тебе грехи твои, встань и ходи!»

 Искалеченная нога нищего на глазах преобразилась. Язвы исчезли, она приняла нормальное положение. Нищий вскочил, судорожными движениями ощупал ногу, и изумленно посмотрел на молодого человека, который уже повернулся, чтобы уйти. Но, неожиданно для всех, нищий схватил костыль и стал яростно наносить удары по голове человека, только что излечившего его.

- Ах, ты, сволочь! Скотина! Ты что наделал?! Чем я теперь буду зарабатывать себе на жизнь? Благодетель хренов, ублюдок недоношенный!

Молодой человек, явно ошарашенный таким поведением исцелённого, молча сносил брань и побои. Собралась толпа. На шум подошёл человек средних лет, аккуратно одетый, и спросил:

- Что случилось, об чем скандалим? Нищий мгновенно угомонился.

- Я исцелил этого несчастного, – ответил молодой человек, – а он набросился на меня.

- Ты, исцелил? А кто тебя об этом просил? Вы посмотрите, какой целитель нашелся! Ты что, мне весь бизнес хочешь испортить? Да, я тебя сейчас самого калекой сделаю! Лечи себе где хочешь, а на моей территории появляться не смей! Здесь мне платят за право работать, слышишь, Склифасовский? Мне! Катись отсюда к чёртовой матери! Сделай так, чтоб тебя искали, и горе тебе если я тебя найду!

Молодой человек рад был  бы уйти, но толпа охватила их плотным кольцом. Перед ними возник, неизвестно откуда появившийся милиционер.

- В чем дело, граждане? Почему порядок нарушаем?

- Этот молодой человек, – ответил руководитель нищей братии, – без всякой причины стал избивать несчастного калеку, разберитесь с ним, товарищ сержант!  

- Да, я же …, – попытался возразить молодой человек, но слова сказать ему не дали. Сержант схватил его за руку, ловким движением вывернул ее за спину, и подгоняя пинками, повёл в отделение. В районном отделении милиции было полно народу. За столом дежурного сидел капитан.

- О, опять Петренко бомжа притащил! – сказал он. – Кто такой, откуда? Документики  извольте!

          Молодой человек молчал. Он явно не понимал хода происходящих событий. Его поставили лицом к стене и обыскали. Ни документов, ни денег при нем не было.

- Ну, докладывай, Петренко, что случилось? – сказал капитан.

-  Этот бомж избил нищего возле подземного перехода, – сказал, доставивший молодого человека сержант.

- Так, – сказал капитан. – Значит, нищих избиваем? 

- Я не избивал его, я его исцелил, а он набросился на меня с костылями. 

- Исцелил, говоришь, – с издевкой произнес капитан. – Да кто ты такой? Ты что, врач, экстрасенс? Что ты тут чушь несёшь?

- Не знаю, о чем ты говоришь, но я исцелил этого несчастного.

-   Хватит шлангом прикидываться, кто ты такой и откуда ты взялся? 

-   Я Иисус Христос, – ответил молодой человек.

-   Что? Иисус Христос? А может ты еще и Дева Мария?  Ты что, в натуре, с дурки сбежал? Посмотри, Петренко, у нас нет в розыске клиентов из дурдома?

-   Да, вроде бы не было.

-   Тогда всыпьте ему как положено, пока не вспомнит кто он такой и где живет, а то дурика он тут перед нами ломает! Мы тебе сейчас быстро дурь из башки выбьем!

Трое дюжих милиционеров принялись избивать молодого человека, назвавшегося Иисусом Христом. Работали они усердно, зло. Лица их раскраснелись, на лбах выступил пот. Молодой человек молча, без стонов сносил побои.

- Ну, хватит, – сказал капитан. – А то совсем парня ухойдохаете, нам не хватало только еще с трупом возиться! Что, вспомнил, как тебя зовут?

- Истинно говорю Вам, я Иисус Христос, распятый в Иерусалиме на Голгофе.

- Тебе что, ещё мало? Так сейчас добавим! За этим дело не станет!

-  Не бейте меня, добрые люди, отпустите, я ведь не сделал ничего дурного.

-  Черт с тобой, проваливай! – ответил капитан. – И чтоб больше я тебя здесь не видел! Второй раз попадешься, так легко не отделаешься, получишь пятнадцать суток за хулиганство, тогда будешь знать как над властями издеваться! Ребята, выведите его отсюда к чёртовой матери!

 Молодого человека вытолкнули на улицу, и он снова очутился в толпе. Он медленно побрел по тротуару, стараясь держаться в тени платанов, подальше от палящего солнца. Лицо его в кровоподтеках и ссадинах невыносимо болело, ноги едва держали, ужасно хотелось пить. Медленной, нетвердой походной он подошел к воротам церкви. Нищие просили милостыню, но увидев изувеченное лицо молодого человека, замолкли, он тихо вошел в храм.

