

Неожиданно Макс  ощутил себя маленькой чёрной мушиной какашечкой на бронзовой люстре, висящей под потолком огромной залы. Немного кривовато висящей, практически боком. 

Как  это так? – страшно возмутился и захотел вскричать он, – кто позволил? Совсем я даже вам не какашечка мушиная, а студент второго курса Криницын, – но рта у той какашечки не было предусмотрено, поэтому оставалось только молчать и смотреть, точнее ощущать происходящее. Волноваться тоже можно было – за себя и судьбу всей своей большой родины – бронзовой люстры, висящей совсем боком, уж на последнем издыхании: вот-вот ё...ся, простите, рухнет, и тогда п...ц всем нам какашечкам будет уже полный. Ой, ну какие же мы  какашечки матершинницы – мимолетно подумалось ему вдогонку, – да видно судьба такая проклятая. Ну рухнет и рухнет и хер с ней, родиной этой, что для меня, какашки лично изменится? Была сверху – стану снизу, о, делов-то! 

Вот уже позабыла мушиная нечесть, кем являлась  недавно в прежней жизни, да и на что ей память по лучшим дням, когда она нынче самое распоследнее дерьмо... и чье? Мушиное! Никому-никому не нужное, без будущего, пусть тогда и без прошлого! Ужасно внутри себя материлась бедняга. Самое дно подоночное, самое она никто. Как жить после этого? Господи? Зачем наделил мироощущением и отвратной внешностью? Распнул на люстре за что? 

В  зал вбежал клон Або Цифал с  выпученными глазами, какашечка отвлеклась от грустных дум и начала смотреть представление, и слушать всем своим безухим существом, будто кто ей нашептывал прямо в сердце, хотя и сердца у дуры не было, а может и было, кто её, несчастную, знает, из чего она там у себя на родине под потолком состоит...

