

Синопсис сценария КОМЕТА МАГНИЦКОГО  
12 серий 

1 серия (56 мин.)

Время действия: социализм,  1989 год.   Научного сотрудника НИИ Виктора Магницкого гонит из машинного зала ЭВМ системщик Артамонова, за то, что он не надевает белый халат общего пользования. На выходе  Виктор встречает группу операторов, которую системотехник Жанна  угощает конфетами. Магницкий встает в очередь на «отоварку», но как на зло конфеты прямо перед ним оканчиваются. Чтобы проверить,  правда ли это, Виктор  сует руку в карман халата Жанны, и за этим занятием его застает начальник отдела размножения документации Вильгельмина Карловна. Приятель Виктора – Борис Забава пытается увести  Виктора подальше от Вильгельмины,  сообщая ему, что Жанна  является ее дочкой.  Несмотря на дурные отношения с Вильгельминой,  Магницкий  начинает мечтает о Жанне прямо на рабочем месте,   вызов на планерку  обрывает  эти  мечты  навсегда.

Истинное счастье  случается с ним после обеда, когда Магницкий  приходит в рабочую комнату к Забаве, не застает его, но местные молодые специалистки решают провести над Виктором неведомую инициацию.   Пума-программистка кладет ему  голову на грудь, отчего  Виктору вдруг становится хорошо жить.  Борис приносит весть, что Магницкий скоро получит  квартиру, ибо на однокомнатные он, как молодой специалист, стоит первым на очереди.  За подтверждением информации Магницкий обращается к начальнику сектора Черкизову, и тот высказывает сомнение, ибо Виктор не женат,  к тому же  у него нет детей, и хорошо бы ему срочно на ком-нибудь жениться, не то  квартира  уплывет к другому, более нуждающемуся  лицу.  
 
Несмотря на то, что Пума замужем, а у бывшего детдомовца Магницкого в общежитии тоже имеется сожительница Нина, на следующее же утро Виктор обнимает Пуму прямо у автоматизированного рабочего места последней (АРМа). Завсектором Черкизов  предлагает способ, как  наладить отношения с боссом профкома Вильгельминой Карловной, которая  ведает распределением квартир. У Вильгельмины умер папа Карл,  поэтому Виктору надо срочно ехать на кладбище  копать могилу, дабы заслужить доверие профкома. Виктор трудится во все лопатки, вечером возвращается в общагу очень усталым. К нему в комнату приходит Нина, от усталости Магницкий плохо соображает и проговаривается, что ему светит квартира. Нина очень обрадовалась. Она тут же  предлагает съездить – посмотреть, кроме того начинает строить планы  совместной жизни в той квартире. Магницкий  ехать  с Ниной не хочет, но когда она уходит, едет один. Ночью ему снится чудесный сон, как на балкончике отдельной жилплощади они  с Пумой жарко обнимаются.


На следующее утро, получив задание от теоретика Забавы,  Пума с Магницким идут  рука об руку  в  отдельный АРМ-кабинет по длинному, ярко освещенному коридору, как в церкви, новобрачные к аналою. Мимо пробегает Жанна, озабоченная проблемами с системой. Не обращает на них внимания.

          2 серия (57 минут)
 
Виктор с Пумой сбегают из института через черный ход погулять. Но на улице Пума рядом идти  не хочет –  боится встретить свекровь или мужа, или знакомых, зато в парке  обнимает Магницкого, разыгрывая его, якобы неподалеку на них смотрит ее муж и Виктор должен скрыть Пуму своими широкими плечами. Так как ее муж – человек тактичный, он ни за что не подойдет к целующейся парочке, даже если ему что-то и почудилось. 

Дабы не светится на улице, Пума обещает Магницкому прийти к нему в  субботу или воскресенье, в пять часов. Вечером в коридоре общежития   Виктор встречает Нину. Та интересуется будущей квартирой и для того, чтобы профком стопроцентно выделил ее Магницкому, предлагает пойти в райисполком и зарегистрировать  брак официально.  Виктор начинает вилять,  Нина устраивает скандал  в присутствии соседа Борцова, обличая в  Магницком  подлеца и поддонка. Их отношения рвутся. 


Утром Пума входит  в АРМ-кабинет.  Вдруг пыльная штора на окне начинает куковать.  Пума смеется: в профкоме решается его квартирный вопрос, а Магницкий сидит за шторой и кукует.  Черкизов сообщает, что однокомнатная квартира досталась  Жанне, которая на днях выписалась из трехкомнатной квартиры мамы, прописалась в общежитии, и в результате организовалась новая супер-льготная очередь матерей-одиночек-комсомолок бесквартирных. Магницкий соглашается, что звание матери-одиночки для него в принципе недостижимо. А Забава предлагает устроить обструкцию Вильгельмине Карловне, которая выселила дочку в отдельную квартиру, а сама в трехкомнатной  собирается  жить с молоденьким мальчиком.  

Черкизов разгоняет сотрудников по  рабочих местам. Забава уходит, а Виктор дерзит начальству,  затем хлопает дверью перед носом Черкизова. В раскрытом окне он видит уходящую на комсомольскую учебу Пуму и выпрыгивает следом со второго этажа, в то время как этажом ниже идет важное производственное совещание. Рассказывает Пуме, что снова остался без жилья. Пума сочувствует, но не соглашается прогуляться  вместе.  Магницкому возвращается на работу, в коридоре  встречает Жанну. Поздравляет, обещает  наведаться в гости с вином, конфетами. Видит, что Жанна  страдает. Чувствует к матери-одиночке в драном халате бездонную жалость, целует в щечку и уходит.


В половине пятого субботы, готовя  к приходу Пумы фруктовый салат,  Виктор порезал руку. По фруктовому салату Нина догадывается, что он ждет гостью. Когда Пума идет по коридору, Нина  бросает на нее враждебный взгляд, но он не действует.  Пума поняла, кто стоит в коридоре под дверью, она  скоро уходит.  Однако в воскресенье приходит снова. Влюбленные  оказываются в постели, но тут в дверь стучит Борцов. Магницкий замечает, что  плечи Пумы покрыты красными пятнышками. Это его вина –  открылся вчерашний порез. Пума убегает, она сердита на Виктора, почти ненавидит.  Однако на работе прощает, говорит, что три дня ее не будет -   пройдет обследование в больнице. Магницкий просит разрешения  навестить. Пума соглашается при условии, что он будет осторожен – может прийти муж. Она будет ждать его, раскрыв  окно палаты, и сидя на подоконнике. Виктор купил букет белых роз, долго бегал вокруг здания с цветами, однако ни в одном окне Пумы не обнаружил. Дарит цветы медсестре, которую по фатальному стечению обстоятельств зовут Любовь.


Когда Пума выходит на работу, они встречаются. Виктор говорит, что она его надула, Пума возражает: напротив,  она ждала, а он не пришел. Потом мирятся и едут в рабочее время на квартиру к ее матери, где никого нет и там теряют рассудок на большой кровати. 
В выходные дни Пума – домашняя женщина. Они не встречаются. Магницкий едет в троллейбусе, начинается ливень. Сквозь заплывшее водой стекло видно, как из ресторана выскакивают радостная Пума с высоким блондином. Они танцуют под дождем, потом бегут за троллейбусом, заскакивают в салон через задние двери. Магницкий через передние выскакивает под дождь. В общежитии пьет перцовку с Борцовым. Рано ложится спать, попадая в адское перцовочное пламя, в котором горит всю ночь. На работе спрашивает ее про блондина, Пума все напрочь отрицает, и вдруг просит Виктора взять ее замуж. Магницкий отказывается. Пума увольняется с работы, уходит от мужа и уезжает из города.
3 СЕРИЯ (57минут)
Шесть лет спустя. 1995г. Бывший детдомовец Виктор просыпается в старом домике, который купил, точнее говоря, обменял на автомобиль, полученный в качестве премии при строительстве завода.  Домик с садом, где доживали свой век старик со старухой, продали наследники старушки, жившие в другом городе. Продали вместе со старой  мебелью, книжками и фотографиями. Никогда не знавший собственных родителей Магницкий за два месяца разобрался в истории семьи, знает всех его обитателей в лицо и по именам,  у него есть ощущение, что  наконец-то  обрел родню. По утрам здоровается с висящей над кроватью фотографией  прабабушки Терезы.  С другой стороны Магницкий рад, что наконец живет один, а не с кем-то в одной комнате, как всегда бывало в прошлой жизни. Виктор безработный, перебивается случайным репетиторством. 
Утром поливает цветы на клумбочке, общается с соседкой Тамарой, живущей  в соседнем казенном доме. Тамара делает аэробику, что раздражает обитавшую этажом ниже старушку Савраскину. А Савраскина обо всем, что думает, кричит в форточку на всю округу.  Тамара приходит делать аэробику в сад Магницкого. Она заходит в дом, интересуется: женат ли новый сосед, предлагает идти работать грузчиком к ним в магазине. Виктор говорит, что женат, но Тамара не верит. 

Все утро он изобретает себе работу, приносящую деньги. Находит в саду шикарные пионы, решает их подарить первой встречной. Первой встречной оказывается  все та же Тамара. Магницкий  срезает еще цветов, идет на одну из своих предыдущих работ.  Информационное Бюро пока не закрылось, но  близко к этому.  В нем  работает единственный сотрудник – директор и уборщица в одном лице Ольги Дальская, которую Магницкий помнит простым  инженером. Ныне Дальская – высокая, красивая бизнес леди в строгом костюме. Очень похожа на Пуму. Их, по возможности, играет одна актриса. Фирма доживает последние дни. Магницкий предлагает создать базу городской недвижимости и заняться риэлтерской деятельностью. Дальская от предложения бывшего коллеги не в восторге.
Магницкий идет репетировать  своего единственного  ученика Стаса. Во время обучения Стас показывает ему новую папину винтовку, при том целится в репетитора и нажимает  спусковой крючок. 
Получив денюжку за урок, Виктор тут же на базарчике покупает себе ужин. Возвращается домой и у калитки встречает юношу, который ищет преподавателя математики, чтобы помочь решить некие задачки  его подруге, тонущей на экзамене. Магницкий решает и покупает  даже полукопченой колбасы колбасы.
К ужину прибывает заводчик Жарков, благодаря которому Магницкий приобрел крышу над головой. Он приехал с бухгалтером Толиком и они обмывают дом Виктор и новую машину Жаркова. Жарков тоже детдомовец, он вспоминает, что его сделала человеком корова Зорька. Виктор говорит, что его вывел в люди учитель Докторов.  Жарков собирается продавать завод и уехать на ПМЖ в Новую Зеландию, создать там научную лабораторию и потрудится над своими идеями. Приглашает с собой Магницкого. Но во время поездки на новом авто они чуть не погибают, и Магницкий  разочаровывается в управленческих, слишком рисковых  талантах Жаркова.

Магницкий заходит в общежитие к Нине забрать свои тапочки. От обеда отказывается и в свой дом не приглашает.
 

Вновь предлагает Дальской  заняться предоставлением информ-услуг в области недвижимости. На сей раз Дальская соглашается. Магницкий возвращается домой в прекрасном настроении.  Вечером его сад посещает районная ландшафтная комиссия, желающая отрезать сад «по крыльцо», присоединив его к Марьиной роще.  Председатель комиссии спрашивает у Виктора, родственник ли он прежних хозяев? Магницкий чувствует, что у председателя были дружеские отношения с прежними хозяевами и говорит, что прямой. Комиссия быстро сворачивает свою деятельность и уходит.  Магницкий понимает, что данной версии ему необходимо придерживаться и впредь. А так как старики были поляками, надо зваться поляком.

Вечером в гости является старуха Савраскина. Она находит в подполье Магницкого четверть самогона для «нужных людей»,  которую Виктор дарит ей на прощание.

Ночью дом полон сверчков, поющих на тему любви. Один Карузо поет прямо под кроватью. Виктор лезет прикончить его, но находит… телефон, звонящий странным ультразвуком. Снимает трубку.

4 СЕРИЯ (56 мин.)
По телефону звонит некая пани Мариной, которая приглашает его в костел, где много молодых панночек.  
Наутро соседский дом еще буянит после вчерашней четверти самогона. Сын старухи Савраскиной – Пьер не может попасть домой. Его не пускает жена Наталья. Поддерживаемый матерью, он  лезет в окно по лестнице на второй этаж, но получив от Натальи топором, сваливается вниз. К Магницкому приходит дочь Тамары – Светлана, учащаяся железнодорожного техникума. Просится на квартиру, но Магницкий ей отказывает, разрешая загорать в саду. 

На работе Магницкий  встречает бывшего системщика Саню Деревянкина, который переводит базы с СМ-ки, на персоналку. Саня работал всю ночь и его черная борода, многократно закрученная на палец, торчит  в разные стороны. Приходит директор. Появляется Котомкин. Ныне он сборщик золотоносных плат с морально устаревших машин. Однако в цене с Ольгой они не сходятся, Котомкин уходит опечаленный.

В честь победного переноса информации на новые носители, Ольга устраивает обед с домашней наливкой. Возвращаясь вечером домой по сходящему от жары городу, Магницкий видит возле своих ворот  девочку лет трех. Она стоит босиком в озерце тополевого пуха, держит коробок и чиркает по нему спичкой. После чего кидает горящую спичку в дырку почтового ящика. Виктор отбирает у ребенка спички, ребенок убегает.
В доме жара. Виктор раздевается до трусов, ложится на кровать с телефоном, начинает звонить пор объявлениям, заполняя базу городской недвижимости. К нему в спальню входит Светка. Она в одном купальнике, с тарелкой щавеля. Присаживается на кровать, предлагает  щавель.  Потом, чего-то испугавшись, убегает жарить картошку. Из кухни раздается ее страшный визг. Оказывается,  она увидела крысу. Виктор недоволен: слишком много шума из ничего. Тут появляется крыса. Виктор кидает в нее картошкой, крыса запрыгивает  в неработающий холодильник, Магницкий захлопывает дверцу. 
В преддверии ночи и приближающегося ливня Виктор просит девушку покинуть его домик. Та  уходит. Ливень обрушивается на маленький домик.  С потолка вдруг проливается множество струй. Виктор лезет на чердак – там множество ржавых переполненных тазиков, начинает выплескивать их в окошко. Среди ночи на дом рушится большая ветка тополя.
 Утром Виктор распиливает и спихивает огромную ветвь с крыши. На уличный туалет рухнула черемуха. Магницкий взбирается   на будку пилить ствол, чтобы тот не раздавил часть недвижимости. Соседи из своих окон присматривают за его работой. Неожиданно внизу появляется большая кавказская овчарка, рычит на Магницкого. Светка из своего окна поясняет, что это Джина, которая прежде  жила у хозяйки, потом куда-то девалась. Капитан в отставке Василий советует не боятся, расправиться со зверем топором. 

По окончанию работы Виктор слезает с туалета, начинает обрубать ветки падшего дерева, собака его обнюхает, принимает за своего и машет хвостом. Он отводит ее на  место – в кладовку. Собака требует пищи и воды.  Приходит Светка, начинает варить кашу собаке.
В офис Магницкий приносит огромный декоративный мак, который не по душе Ольге,  но нравится пришлой бухгалтерше. Дальская передаривает ей несчастный цветок. Дальская делает Магницкому выговор, что он на нее неправильно смотрит, дарит цветы и все будут думать, что они любовники. Магницкий вынужден согласиться переменить свой взгляд. Директор обеспокоена тем, что некуда пристроить машину «Москвич», которая прежде сдавалась в  аренду. Нет места, куда ее ставить, нет шофера, который бы забрал и поставил. Магницкий предлагает в качестве стоянки свою ограду и себя в качестве шофера. Они едут к нему в гости посмотреть: какова стоянка. Увидев гостей женского пола,  Светка объявляется загорать в саду  топлес.  Дальская довольно усмехается. Между девушками происходит вежливая беседа. Проводив Ольгу до машины, Виктор возвращается, выливает на Светку ведро воды и прогоняет сквозь строй  высокой, разлапистой, мужеподобной крапивы до «мамкиной» дырки в заборе, через которую Тамара лазит в сад делать аэробику.

В офисе Дальская просит Виктора связаться с Котомкиным и уговорить его купить платы не по 30 тыс за грамм, а по 50.   Вечером Котомкин приходит к Магницкому домой.  Во время задушевной беседы, Виктор рассказывает свою детдомовскую беду – про пальто, которое он носил в 7-ом классе, подарок заводских шефов. У пальто была плохая  тесемка вешалки, все время рвалась.. На его несчастье, старшие использовали его пальто, конечно случайно, первое попавшееся в гардеробе, когда  в темную насиловали его одноклассницу Нинку. Нинку сразу же после того перевели в другой детдом, а пальто с  изжеванным подкладом  он был вынужден еще долго еще носить.  С другой стороны, из-за этого пальто устроилась его судьба, он попал в поле зрения учителя Докторова, который пристроил его в физико-математический специнтернат при Академгородке.  Котомкин, однако, заинтересовался   судьбой не столько Магницкого, сколько одноклассницы Нинки. 
5 СЕРИЯ (57 мин.)
Магницкий рассказал, что Нинка сама вышла на него спустя десять. Более того, поселилась в то же общежитие, где он проживал. Котомкин высказывает предположение, что это неспроста, что она вычислила Магницкого и хочет отомстить на холодную голову, как мстят в американских боевиках девушки своим насильникам.  Виктор не верит. Они договариваются о цене продаже золотоносных плат. Пока Магницкий звонил Дальской, приходит Светка, которая запускает Джину, которая, набрасывается на Котомкина и кусает его.  После снятия осады, Котомкин  опять жалуется, что ему не везет с женщинами.  К Магницкому приезжают студенты-заочники с просьбой порешать контрольные. На этот раз это чеченец Беслан со свитой.

Магницкий возит Дальскую, как шофер. Даже по личным делам – в суд разводится. Последнее он проделывает с особым удовольствием. Информационная система по недвижимости заработала и у них появляются первые клиенты. Вечером  у себя дома Магницкий находит Светлану, которая сварила суп и пожарила картошку, накормила Джинку, а потом и Магницкого. Приезжает Жарков, приглашает Магницкого, а заодно и Светлану в Новую Зеландию. Виктор отвечает, что его и здесь неплохо кормят. Жарков жалуется, что ему неуютно в последнее время, после того, как его подставил и ушел бухгалтер Толя. Теперь он продает завод. Ему нужен свой человек и здесь и там, лучше детдомовец, еще лучше Магницкий.
В гости приходит пани Марина, благодаря звонку которой он обнаружил под кроватью телефон. Не без удивления Виктор узнает в ней девушки топ-лес на старой фотографии, на фоне цветущего сада. После некоторого колебания, на прощание  дарит ей эту фотографию вместе с книгой, где она хранилась. Светка негодует, что он разбазаривает библиотеку. Далее Света просится переночевать  в доме, так как Тамара вышла замуж за студента, который теперь живет у них.   Магницкий не соглашается. 
Рано утром он идет собирать клубнику и видит воришку в голубом на грядках. Поймав его, видит, что это Светка, которая мигом повисает на шее. А повисев немного, падает вниз.

На офисной машине Магницкий везет Дальскую на пляж. Они загорают и купаются в холодной реке. Дальская плавает на матрасе. Внезапно у Магницкого сводит от холода ногу. Он неудачно хватается за матрас и Дальскую, чем вызывает большое негодование. Дальская решает сменить курс, перейти с оказания информ-услуг на риэлтерство. Чтобы обсудить это, они едут вечером к Магницкому. Во время беседы он спрашивает Ольгу, не хочет ли она поехать в Новую Зеландию? И в этот момент местная бандитская поросль, видя в Викторе большого олигарха, бьет  в доме стекла. Виктор выскакивает и начинает учить уму-разуму наиболее наглого молодца. Магницкого  отоваривают по голове дубинкой, а Светка с Ольгой тащут его домой. Ольга уходит, а Светлана остается у книжного шкафа разбирать книжки. 

Дальская хочет в качестве начала риэлтерства  купить небольшую квартирку на первом этаже, перевести в нежилое и продать под магазин, что стоит гораздо дороже.  Но предварительно необходимо стребовать с обладателя магазинов деньги, которые тот давно занял у Дальской, и не желает отдавать. Дальская думает нанять бандитов вышибить долги. Виктор для началам предлагает  провести отдачу контрольных работ чеченцам в офисе, сведя там их, как бы случайно, с должником, чтобы напугать последнего.

В результате чеченцы вовремя забирают свои контрольные, и уезжают, а должник Ильич опаздывает ровно на час. 
6 СЕРИЯ (59 мин.)
На помощь приходит   Саня Деревянкин, обросший в деревне бородой,  который разыгрывает перед Ильичем роль главаря чеченской мафии, пугает долгим кавказским субботником для членов всей его семьи. Выгоняет  из-за обеденного стола. Испуганный Ильич убегает и скоро приносит  долг. По этому случаю Дальская ставит честной компании  коньяк. В гости заходит суперпрограммист Солнышко и Виктор неожиданно для себя понимает, что к Солнышку Ольга расположена гораздо более, чем к нему. Однако  он  все равно   согласен на совместную риэлтерскую деятельность пусть даже  дружеских ролях. 

С небольшой суммой Дальская и Магницкий начинают подыскивать скромную квартиру, которую впоследствии можно было бы удачно перепродать.  

По вечерам Магницкий продолжает благоустраивать свое жилище.  К примеру, стеклит разбитые окна на глазах веселой молодежи, сидящей напротив на скамейке. Попутно  приветливо машет им молотком.  К нему подходит девочка – любительница поджигать почтовые ящики. Спросив нет ли у нее спичек, и получив отрицательный ответ, он запускает ее в сад –  искать клубнику на заросших грядках. Так и не добившись от партизанки, как ее зовут, называет Анжеликой, из-за Светки, которая загорает  в том же саду,  читая книгу «Анжелика – маркиза ангелов». Светка появлению конкурентки не очень рада. 
В доме он чинит кровать, наложив на нее досок, ремонтирует телевизор и почти счастливым заваливается  дремать под мирное гудение телека.  Его покой не долог – во двор врывается стая соседок, подозревающих его в педофилии. Якобы он заманил Анжелику, и что-то над ней свершил ужасно нехорошее. Анжелики в саду не видно, растерянный Магницкий не может отбиться от крикливой братии. Анжелику находит в малиннике  Светка, сдает на руки  бабкам и с удовольствием выгоняет всех прочь. Виктор возвращается к телевизору, накрывается газеткой и  засыпает. Так сбывается давняя, никогда прежде не доступная мечта о простом мещанском счастье.

Магницкий с Дальской ищут подходящую квартиру за 22 миллиона, и все время нарываются на подвохи. В одном случае Виктору даже приходится немного подраться с представителем риэлтерской фирмы, пытавшимся всучить им неликвид, и к тому же дурно высказавшемся о Дальской. 


В один из выходных дней  Жарков устраивает пикник-встречу всех участников старой команды в саду Магницкого. Магницкий приглашает и Ольгу.  Жарков привозит ново-зеландского партнера Стефана, который якобы уже делает Жаркову и Магницкому рабочую визу.  В саду строится китайская беседка, приносится огромное количество съестных припасов, а так же всевозможного спиртного.  Появляется Светлана, начинает заниматься сервировкой стола. Жарков снова интересуется, не поедет ли она вместе с Магницким, Светлана отвечает, что «у них другие тетеньки имеются», но свои права она знает. Пока строители не закончили сооружать фазенду, все гуляют по саду. Приходят Горкин, Краузе, мистик Зотов, Котомкин, и вдруг появляется молодой человек, которому Виктор решал задачи для знакомой. Теперь он предлагает сменять дом на двухкомнатную квартиру. Магницкий отказывается.  Жарков его поддерживает. Молодой человек приводит с собой Босса, тот к двухкомнатной  квартире добавляет  жигули, Жарков от лица Викторам требует гораздо большую сумму в долларах. Необходимую для переезда в Новую Зеландию. Разгорается жаркий спор: мать земля или не мать? Босс обещает неприятности,  уходит ни с чем. Когда компания рассаживается в беседке, Виктор с неудовольствием замечает, что иностранец Стефан вовсю ухаживает за Ольгой. 
В это время на соседнем сарае возникает демонстрация протеста против буржуазного пикника на природе, под руководством Натальи Савраскиной. Участники оной скандируют агитки про буржуев, требуют выдавать вовремя пенсию. Жарков предлагает всем  присоединяться к празднику «НАШЕГО ПИВА» и молдавского коньяка «БЕЛЫЙ АИСТ».  Муж Натальи Пьер первым прыгает с сарая в сад, за ним следуют прочие, кроме старушки - МЕГАФОНА и Натальи. Жарков уводит жаждущих ревизионной тропой к красной китайской фазенде. Через дыру в заборе лезут и прочие соседи: капитан Василий, Тамара с мужем-студентом, даже цыганки пришли в пестрых платках и какие-то совсем дальние гражданочки. Затеваются песни и пляски.   Жарков устраивает демонстрацию своего научного достижения: стреляет из ракетницы вверх и дает научный прогноз: через сколько минут из атмосферы прольется дождик.

Перебравший коньяка Магницкий с печалью видит, как взявшись за руки со Стефаном, вся в белом, как бабочка, Ольга порхает в отдаленной части  сада. С горя он напивается со старухой Совраскиной и Котомкиным. Идет в дальнюю часть сада и там видит, как с забора ему под ноги валится  очень пьяный мужик. Магницкий помогает ему встать, дабы проводить до раздачи пива, но неизвестный вдруг раздирает рубаху Виктора  мощными борцовскими руками. Когда он почти завязывает Магницкого в узел, до того доходит, что перед ним действительно борец классического стиля, но пьяный даже более , чем он сам. Магницкий отказывается от борьбы, предпочитая бокс. Тремя ударами укладывает чемпиона района  на землю. Но когда классик очухивается, выпив стакан пива, то вновь хочет драться. Магницкому едва удается выдворить  забияку с праздничной  территории.  


Дождь,  предсказанный Жарковым, охлаждает гулянку ровно в указанные сроки. Все довольные и счастливые расходятся и разъезжаются, кроме, конечно, Светланы, прогонять которую из своего дома у Магницкого не хватает сил. Он валится на койку и засыпает. Во сне видит белую бабочку, которую ловит всю ночь  до утра огромным сачком, но  поймать так и не может.
7 СЕРИЯ (56 мин.)
Ранним утром сосед Пьер Савраскин посредством лестницы штурмует собственные окна, но жена Наталья мстит ему за вчерашнее предательство, легко отбивая  штурм шваброй.

Дальская отыскивает  интересный вариант: продается пристанище двух очень пожилых любовников - Голубкиных, которых забирает к себе в другой город сын. За квартиру уже предложено сорок миллионов от базарной братии из Средней Азии. Но Дальская решает побороться.  Она рассказывает старикам, будто они с Магницким тоже любовника, замужние, и им нужно место для встреч. Своим неожиданным поведением Ольга чуть не доводит Магницкого  до кондрашки, а со стариков слетает  полсотни лет, оба впадают в раж. В результате старушка решает продать квартиру именно им за тридцать два миллиона, под любовное гнездышко. 
За неделю они переводят квартиру в нежилое помещение и продают гораздо дороже, Магницкий получает большую зарплату, на которую ремонтирует крышу в доме, покупает отличный костюм с соответствующими причиндалами, в том числе туфли на высокой подошве, чтобы догнать по росту Дальскую.  Однако новый респектабельный вид не спасает положения. В офис заладил являться Стефан в задрипанных джинсах с рюкзачком за плечами, и все внимание Ольги принадлежит ему. Магницкого она озадачивает искать новую квартиру: трехкомнатную, в шумном центре, первый этаж под мини-супер-маркет.
Однажды вечер, возвращаясь домой, Виктор застает перед домом огромный экскаватор, который расположился прямо на высаженных им саженцах, уничтожив их.  От ярости он чуть не убивает экскаваторщика, в последнюю секунду передумывает, потому что его видит Анжелика. Экскаваторщик  сообщает, что начинается плановый ремонт теплотрассы и от газона все равно ничего не останется. Магницкий смиряется. Дарит Анжелике игрушечную мебель, найденную на чердаке. Светке объявляет, что собирается заключить с ней договор. На что ребенок тихо предупреждает Виктора, чтобы он на Светке не женился: «она шалашовка». Но Магницкий все равно  трудовое соглашение  заключает, чтобы  проживание у него в доме она  оплачивала приготовлением еды  для собаки, уборкой помещения. Светка просит, чтобы он взял ее в жены, а не в экономки, но Виктор предпочитает Светлану именно в виде экономки.
Ему звонит Босс, сообщает, что ремонт теплотрассы затянется очень надолго и зимой у всего квартала не будет тепла, а у него еще и воды. Предлагает купить домик за дешево,  Магницкий отказывается в грубой форме.

В одну из безлунных ночей Виктор превращается в  лунатика. У него вдруг возникает ужасный переизбыток мужских сил. Он переворачивает рояль, это не успокаивает. Сдергивает  одеяло со Светланы, однако  она его не устраивает даже ночью. Тогда бежит в общежитие, с риском для жизни по пожарной лестнице пробирается к Нине.  В подвале происходит феерическое свидание, после которого Магницкий возвращается домой и ему снится предсмертный сон золотой с удивительной музыкой. 
Сон разрушает окрик Жаркова с того света,  а так же возгласы недовольной Светланы, прибежавшей в комнату и ругающей его за то, что из неработающего радио вдруг звучит громкая музыка. Светка думает, что Виктор встречался с Ольгой и восхищена ее женским талантом.  Потом кормит его с ложечки пшенной кашей, так как он ей необходим в качестве носильщика воды – водопровод отрезал экскаватор. А так же сообщает, что нашла завещание хозяина Генриха Войцеховского, где сказано, что после смерти его жены, дом отходит к ней. И теперь она подаст в суд. Магницкий предлагает до решения суда разделить площадь и жить раздельно, в разных комнатах, не мешая друг другу. 

На работе  Виктора находит подходящую квартиру, которую продают две сестры - пенсионерки, собирающиеся уехать в Крым. Там в Феодосии у Екатерины дети, внуки , а данная квартира принадлежит инвалиду Полине, за которой   

Екатерина ухаживает уже несколько лет. Однако Полина то хочет, то не хочет продавать. У нее здесь остаются могилы близких. И вопрос пока в подвешенном состоянии. 
Ко дню рождения Анжелики Магницкий покупает ей платье и туфельки. Когда возвращается домой, застает работающий экскаватор, который забрызгал стены и окна его дома  каким-то маслом. Магницкий понимает, что экскаваторщик выполняет указание Босса наказывать непокорных граждан, растрясать  им фундаменты домов, рвать водопроводные сети, благодаря чему, например, прежняя хозяйка дома сидела без воды и вынуждена была пить воду из батарей. В ярости Виктор задает экскаваторщику взбучку, требуя, чтобы  если  больше некому, пусть тот  самолично делает  у дома переход через калитку, иначе  он просто убьет его. Напуганный экскаваторщик начинает строить мостки.

Магницкий дарит Анжелике подарки. После чего ложится отдохнуть, посмотреть телевизор, пока экскаватор не шумит. По телевизору показывают морг. В морге на полу лежит  знакомая  рука. Он звонит по телефону,  спрашивает кого-то: Жарков умер?

8 СЕРИЯ (57 мин.)

Ему сообщают, что Жарков действительно умер – в ночную смену на заводе отравился газом. А так как городской морг переполнен курсантами военного училище, то сегодня пройдут и церемония прощания и похороны. Магницкий едет в морг, но Жаркова там уже нет, его увезли на кладбище. 
Когда Магницкий добирается до кладбища, оказывается, что Жарков уже похоронен, есть могилка, памятник и венки.  Виктору кажется, что он попал в пьесу абсурда.  Зотов исполняет просьбу Жаркова, сделанную еще при жизни. Включает музыку, которую тот  давным-давно заказал исполнить на его похоронах. Звучит та  самая музыка, которую слышал Магницкий во сне золотом. Далее он видит, как подходит веселый Жарков, читает, разворошив венки надписи на траурных лентах, после чего исчезает. Горкин поправляет разворошенные ветром венки. На поминках Магницкий встречает Дальскую, от которой узнает, что Стефан уехал в Москву, где делает рабочую визу уже не для Жаркова, но для Дальской. Она решила  уехать и это вопрос решенный. Завод Жаркова будут банкротить, никаких научных разработок в сейфе не находитсяч, одни долги от кредиторов.
Перед отъездом Дальская  совершает заключительную сделку, которая обеспечит ее на первое время  в новой стране. Они с Магницким покупают квартиру Полины Васильевны, как бы для себя, на самом деле под чужой мини-маркет. Полина Васильевна потеряла мужа, а главное еще  неженатого сына. При этом у Магницкого якобы есть мать, живущая отдельно. Старушки продают квартиру Дальской и Магницкому, мечтая, что семья воссоединится и вымышленная  мать тоже будет жить с ними в этой трехкомнатной квартире. 

Тем временем происки Босса по уничтожению недвижимости Магницкого продолжаются. Однажды  вечером, придя домой с работы, Виктор  узнает от Светланы, что приходили некие радисты от радиовещания и чего-то лазили на крышу. Магницкий лезет проверять, видит, что для радиопроводов установлена новая штанга, а балка его крыши по такому случаю расколота, а несколько листов  шифера разбиты  вдребезги.   Виктор взбешен и готов начать красный террор в отдельно взятом городе. Его успокаивает Анжелика одним своим видом. Светлана посылает его за водой. В соседнем доме по решению кандидата в депутаты Натальи Савраскиной ему в воде отказано. Приходится катать тележку с флягой к единственной колонке за кинотеатром «Октябрь».

Светлана признается Магницкому, что беременна. Беременность от Сереги, но отцом по суду будет Магницкий, так как они живут вместе и ведут общее хозяйство. В принципе она даже согласна выйти за него замуж, но уж алименты будет получать стопроцентно. 

По соседству ночью сгорает барак. Жители, сидя на узлах мечтают об отдельных квартирах.  Пробегая мимо с Джинкой, Магницкий мечтает построить на этом месте свой дом, который бы никому, кроме него не принадлежал. Ему звонит профессор Голубкина, сообщает, что на новом месте ее муж Иннокентий не прижился, умер.   
Магницкого начинают мучить муки совести. Работа риэлтера начинает казаться ему подлой. Свои мысли он высказывает Дальской, та предлагает ему по окончанию последней сделки найти себе другую работу. Он соглашается.
Квартира Полины Васильевны продана. Магницкий с Дальской отвозят старушек на вокзал, сердечно прощаются. Строители начинают переделывать квартиру в магазин. 
Экскаваторщик продолжает раскапывать квартал. Надежд, что тепло дадут к 7 ноября, как бывало раньше, у местных жителей теперь  нет. Послушав их, Магницкий берет кусок арматуры,  направляется  к  трактористу Роберту Николаевичу на прием. При помощи двух ударов выколачивает из него обещание провести к дому Виктора водопровод, за деньги Магницкого разумеется. Скоро  рабочие с гвоздильного завода уже  тащат на себе связку труб – предвестник решения водопроводного вопроса и Светлана пытается за это целовать Виктора, который уклоняется, опасаясь, что ему таки присудят  отцовство.
По итогам последней сделки Магницкий получает от Дальской приличный денежный куш, к тому же пару стульев из офиса и компьютер. 
Магницкий идет в НИИ к Черкизову,  вновь устраивается туда на работу, но уже не младшим научным сотрудником, а пожилым программистом. Ему дают комнату в общежитии.

Дальская уезжает. Прямо с вокзала Магницкий в расстроенных чувствах идет на реку, где когда-то они с Ольгой купались и загорали. Плавает там в холодной воде, замерзает и в расстроенных чувствах выбрасывает свои туфли на толстой подошве в реку. Судьба, в виде рыбака гонится за ним, туфли возвращает. Магницкий их принимает, но  судьбу не благодарит, потому что отнимает она много, а возвращает  всегда чуть-чуть и по мелочам.
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Виктор приглашает Светкиного бой-френда Серегу в гости на ужин. Светке он говорит, что надо устроить праздничный ужин, якобы придет молодой человек и состоится что-то вроде смотрин. Светка готовит ужин, приходит Серега, Светка высказывает недовольство:  Серега в качестве жениха ей не подходит. Произнося тост, Магницкий «пробалтывается» Сереге, что Светка беременна. Магницкий в качестве свахи объясняет им, как они подходят друг другу, и как счастливо могли бы жить, если бы имели свою жилплощадь. Но жить им негде, поэтому приходится встречаться то на чердаке, то в саду под забором. Далее Виктор предлагает им заключить договор: если они официально регистрируют отношения, и Серега устраивается на работу, он отдает им дом для проживания целиком и полностью за 3 тыс. долларов, с беспроцентной выплатой в течении 10 лет. Но если в течении 10 лет они расходятся, или Серега хоть один месяц не оплатит исполнительный лист, с домом придется расстаться.
Молодые соглашаются. Магницкий нотариально заключает с парочкой договор и переходит обратно  в общежитие. Там сразу же встречается с Ниной. Предлагает ей зарегистрировать с ним отношения по закону. Нина говорит, что он давно это должен был сделать: она ведь не назвала его имени милиции, когда ее в темную изнасиловали, хотя   почувствовала его запах. Магницкий предлагает будущей супруге навсегда забыть об инценденте в гардеробе, потому как его там не было, просто старшие детдомовцы использовали его пальто, оказавшееся под рукой. Они идут в райисполком и регистрируются. Однако отношения на обычной супружеской кровати в комнате общежития кажутся пресноватыми для молодой супруги. Она пеняет мужу, что де в подвальчике он был активней.  Магницкий рассказывает ей,  что  собирается строить свой дом, уже приобрел в центре участок. Нина говорит, что в новом доме тоже должна быть небольшая комнатка в подвале, как в общежитии. Магницкий соглашается. По заветам Экзюпери, они, как влюбленные люди смотрят  в одном направлении – на потолок, где Виктор замечает клопов, которые катапультируются к ним на постель.
Несмотря на поздний вечер, он убегает искать строительный вагончик для стройки будущего дома. 

Титр 2001 год. Прошло шесть лет. 
Магницкий сидит в той же комнате в общежитии, приходит с работы жена Нина. Плачет, что простая лаборантка на кафедре одевается лучше ее. Виктор в НИИ получает одну двенадцатую зарплаты на руки. Нина хочет, чтобы он подрабатывал: или репетировал, или учился на парикмахера. Магницкий убегает охранять на свою стройку. У вагончика находит Анжелику, которая предлагает сварить картошку, варит, потом бежит на базар за селедкой. Они ужинают, остатки трапезы Анжелика уносит домой – кормить пьющую бабку. До ночи Магницкий готовится к будущему семинару, и между делом находит простое доказательство теоремы Кузьмича. Ночью он слышит, что начинают разбирать забор вокруг его участка, выскакивает, но вор убегает с доской. Приходится взять доску из топчана и заколотить дыру. 

Глубокой ночью под настроение, вспомнив, что ему уже скоро сорок, а детей так и не завел,  Виктор бежит к Нине в общежитие, которое оказывается  закрытым. Как во времена бурной молодости лезет  по пожарной лестнице через чердак, но от ехидного поведения Нины всякое желание пропадает, и не солоно хлебавши,   возвращается в вагончик. 

Ранним утром, в потёмках Виктор убегает на работу. Пристраивается  следом за прохожей, чтобы не врюхаться в грязь, ведь женщины очень аккуратно ходят, однако все же  нарывается  на неприятности: около мусорных баков  их встречает лев, жрущий чьи-то кости. Женщина прячется   за его спину. Виктор чувствует себя героем, бросается зверя. Лев  оказывается Джинкой. А вот женщина,  быстро убежавшая от них на остановку, напротив  – Пумой.  
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Магницкий забирает у Светки собаку, привязывает ее к своему вагончику. Затем идет на работу. Включает в коридоре свет на десять минут ранее положенного. Из кабинета Вильгельмины Карловны выскакивает грозная фигура, Магницкий на бегу целует ее в щечку,  ибо это не Вильгельмина, а Жанна, с годами ставшая очень похожей на мамашу и даже занявшая ее место начальника отдела размножения техдокументации.
Под началом  старшего инженера Магницкого в работе над военным заказом  состоят аспирант Тимофей и программистка Оксана. Тимофею нравится программировать, он так увлекся, что даже про диссертацию забывает. Оксана девушка себе на уме, набравшись опыта, готовится перейти  в коммерческий банк. Они пьют чай и девушка выплескивает грузинскую заварку в окно. Тут же заявляется директор Орало весь в заварке, но у окна стоит Тимофей с чашкой, именно  он  получает от начальства по полной программе. Девушку не сдает.

Приходит в гости  теоретик  Боря Забава, ныне серьезный ученый, кандидат, завсектором, пишущий докторскую, сделавший прорыв в местной прикладной науке.  Магницкий пишет по его прорыву  программу, благодаря которой дела разработчиков пойдут гораздо быстрее. Но пока у Виктора нет времени на Борискин прорыв, надо сдавать воякам очередной этап договора. Боря сердится на Магницкого, обещает, если тот не отладит программу в самом скором времени, заложить его начальству, а если сделает, наградить бутылкой коньяка. Программа почти отлажена, но почему-то не желает работает как надо Боре. А без нее ни конференция у Забавы не пойдет, ни докторская.
В обеденный перерыв Виктор звонит нескольким женщинам, узнает телефон Пумы, и то, что она не замужем, вернулась в город, и у нее есть мальчик десяти – одиннадцати лет и она работает в банке. Виктор предполагает, что это его ребенок, испытывает муки совести. Звонит Пуме, договаривается о встрече.

На встречу в кафе Пума приносит фото своего ребенка и говорит что это не его ребенок, а прежнего мужа. Ребенок не похож на Виктора.  Они немного гуляют по городу, затем Пума приглашает его к себе в гости, в новую шикарную квартиру и там меж ними возникают прежние близкие отношения.
Однако после работы, на выходе из НИИ его встречает Анжелика, они идут ужинать к Нине в общежитие супом без мяса. Анжелика и Нина в два голоса начинают учить Магницкого как жить. Нина хочет пристроить его опять репетитором, Анжелика рубщиком мяса на базаре. После ужина он с Анжеликой возвращается на стройку века. 
Здесь  в гости является целый табор: Светлана с двумя малолетними детьми. Светка жалуется, что Серега напился и выгнал ее из дома, просит вселить обратно. Магницкий идет вселять. Разговаривает с Серегой и узнает, что причина его пьянства и дурного поведения – визит комиссии, которая опять решила отрезать землю, и на ней построить большой дом. Виктор говорит, что землю пускай забирают, но сначала заплатят за все саженцы, кусты и деревья на ней произрастающие. Даже по гос. прейскуранту им придется оплатить миллион рублей, а на эти деньги можно купить две квартирки – Магницкому и им.  А если рассадить по периметру малину, то осенью муниципалитету придется раскошелиться уже на два миллиона. Серега со Светкой бросаются сажать малину, совместный труд как известно, сближает людей.
Черкизов сообщает, что вояки прибыли  принимать очередной этап по договору и вся рабочая документация должна быть немедленно сдана руководству. Однако двух книжек нет, их взяла с собой Оксана и внезапно села на больничный. Магницкий посылает Тимошку к Оксане забрать книжки, тот возвращается ни с чем: Оксана двери не открыла, пищит странно-тоненьким голосом. У Тимоши есть подозрения, что ее захватили в заложницы.  Оба идут к коллеге домой, но и начальству Оксана дверь открывать не хочет. Магницкий стращает, что вызовет ОМОН. Тогда только Оксана соглашается просунуть книги в щелочку, чуть приоткрыв дверь. Тимоша не выдерживает, врывается в помещение, однако его полотенцем изгоняет Оксана. У нее  красное лицо – обгорел человек на ультрафиолете, получая средиземноморский загар по месту жительства.
 Черкизов и директор Орала ругают Магницкого, что он не может сделать рабочую программу для Забавы, который своей блестящей моделью совершил открытие отраслевого значения. Виктору  нечем крыть.  В отместку он решает Борьке программу сделать, но коньяк с него не взять, пусть мучается морально, что наябедничал. Вечером Магницкий под влиянием встречи с Пумой, забирает свои вещи в общежитии, и на глазах Нины, при ее полном равнодушии уходит жить в вагончик. 
К нему прибегают Светлана с Серегой, сообщают, что некий олигарх местного значения хочет закупить их дом с садом за 2 миллиона. И что олигарх ждет их с Магницким сегодня в ресторане «Славянский базар».  Они согласны, если Виктор  отдаст им из названной суммы половину - мильёнчик. Виктор согласен.
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В ресторане они встречаются с бизнесменом Вексельбантом и  его пиарщиком Левонтием. Чудесный ужин заказывается за счет Вексельбанта. Магницкий соглашается на два миллиона и начинается  пьянка. Заходит разговор о культурных проектах города: около ресторана стоит босой  бронзовый Чехов с большим носом – рекламный проект Левонтия. И всего за миллион рублей. Левонтий предлагает оттянуться над Пушкиным – изобразить его в виде писающего мальчика. «В Европах есть писающий пацан, а у нас будет писающий Пушкин. Всего два миллиона, зато какой наплыв туристов!». Разговор заходит так же о блюдах в ресторане: свиной отбивной «Аннушке Керн» и прочем. Магницкий долго терпит, но в конце концов обзывает собеседников энурезными мальчиками, выставляет им новые финансовые условия продажи дома и уходит. Вдогонку официант бежит с вестью, что те согласны и на новые условия.
Вечером Магницкий варит овсянку собаке, Машке и себе, как вдруг находит в модели Забавы ошибку, в результате каша подгорает. Машка уходит ужинать к Светлане,  а Виктор мечтает на голодный желудок, как он завтра разгромит докторанта Борю. К нему приходит некая уверенность и он решается позвонить своему университетскому руководителю профессору Трушкину насчет теоремы Кузьмича, достаточность которой недавно доказал. Вдруг она до сих пор не доказана? Трушкин приглашает в гости, Виктор едет, показывает и  Трушкин предлагает ему тут же выступить с доказательством на конференции. А так же на основе данного док-ва защитить кандидатскую диссертацию под своим руководством.  

Магницкий выходит от Трушкина осчастливленным и очень талантливым человеком, который  не может ни о чем думать, идет куда несут ноги, а они приносят  его, разумеется, к подъезду Пумы. Там он садится на лавочку мечтать дальше. Выходит Пума с  крутым мэном,  судя по внешнему виду и времени, они отправляются в ресторан. Пума замечает Магницкого подбегает к нему, тихо ругает, «какого черта он здесь делает, только жизнь ей портит». Виктор сообщает ей о теореме, но Ларисе некогда слушать. Она обещает приехать к  его вагончику ночью, и устроит ему хорошенькую взбучку. 
Магницкий  долго ждет ее возле своего забора, сидя на улице. Она приезжает, заходит в вагончик, поражается убогости  бытия. Магницкий говорит, что любит, и предлагает пожениться. Пума не верит в такую любовь, интересуется, куда они с сыном придут жить: в этот вагончик? Магницкому стыдно. Пума напоминает, что он должен всегда предварительно звонить, час времени она ему найдет без труда, но он не должен ей создавать проблем по жизни. Затем уходит, просит не лезть мс поцелуями и не провожать.
На следующее утро Магницкий показывает  Забаве его ошибку.  Пока Забава тихо сидит-переживает крушение жизненных надежд, входит Орало, радуется, что Борис наконец-то прищучил чертовых кодировщиков. Забава лепечет, что они работают, ищут в программе ошибку. Орало обещает программистам большие трудности с премиальными, если работа не будет сделана.

Когда директор уходит, Магницкий требует с приятеля обещанную бутылку коньяка и уходит  с работы через окно. Начальник отдела Черкизов вдогонку  обзывает его «молекулой в космосе». Однако впадает в транс, когда директор Орало везет выпрыгнувшего с работы программиста домой на своей машине. А все потому, что собак очень любит. Магницкий пожаловался, что у него Джинка болеет. 
Магницкий идет гулять Джинкой, встречает знакомого собачника, который по виду своего кобеля определил, что у Джинки течка. И посоветовал сводить ее в питомник, чтобы заработать на щенках  денег. Виктор отвел Джину в питомник, где никаких денег не заработали, зато устроили  в  мужских вольерах красный  террор.  А голова Магницкого, как в цирковом фокусе оказалась в пасти местного льва. Короче, бизнес оказался неудачным.

По итогам сдачи очередного этапа, наконец-то в отделе выплатили премию. Все согласились скинуться и отметить. Пьет даже непьющий Тимофей, а выпив начинает называть себя щитом Родины. В гости приходит Пума. Точнее она приезжает на знакомом Магницкому внедорожнике «чероки», но банковскую безопасность не пропускает в институт охрана, в лице старичка – пенсионера. Магницкий танцует с Ларисой впервые в жизни. Затем он идет ее провожать, они заходят в АРМ-комнату, где нет ничего из прошлого, кроме шторы и… опять, короче с ними случается помутнение разума. На этот раз в шторе.
Магницкий продает дом с садом за бешеные деньги, покупает большую квартиру в новом современном доме в центре, напротив университета и черный внедорожник «ленд-крузер». Затем продает строительный участок и покупает в том же доме гараж.

Показывает Котомкину свою  евро-квартиру сто двадцать квадратных метров с тремя лоджиями. Котомкин радуется за Нину. Магницкий говорит, что она пока  не знает. А вообще ей он даст денег на однокомнатную, а здесь будет жить другая женщина.  Но и та женщина тоже  пока ничего не знает. Он хочет ее удивить хоть раз в жизни. Когда все будет по высшему классу, когда он вернется из Питера с защищенной кандидатской, тогда приведет ее сюда. 

Котомкин высказывает мнение, что Нина его и здесь достанет. 

Перед окончательным расставанием Магницкий решает оставить Нине о себе хорошую память: везет по магазинам, предлагая купить все, что ее душеньке угодно: шубу, сапожки, плащи, шапочки, шляпки. А затем не выдерживает, приглашает посмотреть свою квартиру. Нина прощает его за все и навсегда и остается жить в новой квартире. Магницкий в расстроенном состоянии летит в Питер, решив, что после квартиры все равно  возвращается к Пуме. Прямо из аэропорта покупает цветы, духи, сам посещает парикмахерскую и едет к ней, предварительно позвонив и согласовав, предлагать руку и сердце. На новом, состоятельном уровне. При встрече  нежно целуются.
12 СЕРИЯ (57 мин.)

Проходят в комнату, садятся на диван. Пума говорит, что она не замужем, но и не одна, что  есть человек, который… помогает ей жить. И он придет через сорок минут. То есть сорок минут у них в запасе. Магницкий пытается осознать происходящее. Постепенно понимает, что Пума, даже работая в банке, не могла бы купить себе хорошую квартиру. Она соглашается: да, и квартиру человек помог купить. Пума просит не переживать, у них вполне достаточно время. Но для чего? Пума кладет ему голову на грудь. Магницкий все же уходит. Пума недоумевает: чего обижается? Раз жизнь так сложилась?
Виктор возвращается в новую квартиру, где теперь сосуществует с Ниной. Здесь же Машка с Джиной. Магницкий собирается взять официальное опекунство над Марией, так как ее мать попадает в тюрьму, а бабка слишком стара. В институте для «нашего старого бойца» Магницкого после защиты находится ставка старшего научного сотрудника. А в качестве новой тематики Орало преподносит еще советскую разработку, на разработку которой в те времена не хватило  ай-тишных мощностей. 

Магницкий начинает вести семинары у пятикурсников, и на втором занятии натыкается взглядом на студентку – вылитую молодую Пуму, только блондинку. Ее зовут Шапошникова Рита. Он отворачивается к доске, пишет прописными буквами ее имя, получает  на латыни  Puma - Пума. 

После занятий Рита подходит к Магницкому для  личного разговора и просится в дипломницы. Магницкий недоумевает – у нее давно должен быть научный руководитель, Рита говорит, что он есть – Черкизов, но она хочет писать диплом у Магницкого. Виктор находится будто под цыганским гипнозом, он не может ей отказать.

Магницкий идет разговаривать к Черкизову, тот уже в курсе: рвет и мечет. Он считает Шапошникову подающей большие надежды и боится, что разгильдяй по жизни  Магницкий не сможет отшлифовать бриллиант. Попрекает Виктора Пумой. Тем не менее,  смена руководства состоялась.  

В выходной день Магницкий с Ниной едут на новеньком автомобиле за покупками. Отъезжая от магазина Виктор внезапно тормозит так, что в него чуть не врезается маршрутка.  Он видит Пуму с мальчиком. Мальчик абсолютно не похож на фотографию, которую  показывала ему Пума. Уж скорее он походит на Виктора.
Дома Нина спрашивает Виктора: «Снова та женщина?». Когда он отвечает утвердительно, предлагает развестись: квартира ей, машина и гараж ему. Магницкий ничего не отвечает, уходит играть с Машкой и Джинкой.
В рабочую комнату Магницкого приходит Рита, приносит показать свою курсовую. Магницкий закопался в тридцать томов старых разработок, в которых как в куче навоза пытается безуспешно отрыть хотя бы одну жемчужинку. Рита садится рядом. Магницкий смотрит ее курсовую, курсовая ему нравится. Рита просит  почитать новую тематику, ее колено касается под столом колена Виктора. Магницкий разрешает, а сам идет к Черкизову и договаривается с ним, что место Шапошниковой в институте будет не в комнате Магницкого, а в отдельном кабинете Черкизова. Черкизов соглашается. 

Подходит время обеда. Рита приглашает Виктора в загородный ресторанчик на природе.  Виктор соглашается. При входе он видит «семерку» Забавы. Тот обедает вместе с Милой. Оказывается это они через Риту заманили Виктора сюда. Забава рад, что Виктор «пошел налево», говорит, что в их рядах прибыло.
В выходной, когда в квартире идет подготовка к обеду, вдруг звонят. Виктор идет открывать. На вопрос кто? Он слышит тихий голос Пумы: я. Сбрасывает  с себя фартук, как пояс девственника, открывает дверь и в полумраке обнимает тонкую талию, решая немедленно переходить жить в гараж. Гостья закрывает дверь, оборачивается и Магницкий видит, что это не Пума, а Рита, которая  перекрасилась в  брюнетку. Магницкий вдевает голову в фартук. Рита говорит, что нашла ошибку в  древней книге с новой тематикой.  Показывает. Виктор соглашается, благодарит, но к столу не приглашает. Практически выставляет девушку вон. Она стоит у лифта отвернувшись, плачет. Магницкий тоже очень расстроен. Он сбегает с обеда, едет в ювелирный магазин, покупает маленькую золотую розу и едет дарить ее Пуме. Опять забыв предварительно позвонив. Пума его выгоняет, бросая  шкатулку в спину. 

Однажды в декабре Магницкий на работе в большой мороз смотрит на градусник, и видит на улице возле своей машины Пуму. Выходит к ней, видит, что она  сильно изменилась.  Они садятся в машину. «Давай поплачем» - говорит Пума.  Оказывается, «человек» выставил ее с работы, попросил из квартиры. Но самое главное – она беременна. И виновата штора в Арм-кабинете. Магницкий тут же предлагает продать гараж, добавить немного и купить  небольшую четырехкомнатную квартиру. Пума возражает:  трехкомнатной хватит. «Нет, - говорит Виктор, - меньше нельзя: нас двое, Машка, Витька и еще маленький будет, нет, трехкомнатной никак не хватит. Будем четырехкомнатную брать». Пума успокаивается, узнав, что Машка не его дочь и не Нинина. Для дальнейшего поднятия настроения Виктор сообщает ей одну деталь, что в АРМ- кабинете нынче  в двери нет даже замка. Поэтому, когда они были в шторе,  зайти туда мог в любой момент кто угодно. Пума ужасно сердится на Виктора, но он прерывает: «Чего ты, миленькая, теперь-то орёшь? Ну? Дай-ка я тебя обниму… 

КОНЕЦ
