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Обыкновенно, попадая в любое народное скопление,  в Колины глаза ненароком бросаются самые интересные девушки, это у них как-то само собой получалось, в автоматическом режиме:  посмотрел – увидел, посмотрел – увидел, ещё посмотрел и снова увидел,  настроение при этом  улучшается ровно  в три раза. 

Потом, из нескольких примечательных  особ выбирается вне  всякой логики самая  замечательная и вот от неё взгляду действительно трудно  оторваться, разве через силу, но в данном случае, после того как они вошли в здание автовокзала, события  приняли  совершенно  иной оборот.

Худенькая девица в чёрных джинсах, темно-линялой футболке, с  сумкой через плечо,   стриженая под мальчика, не сказать, что очень симпатичная,  стояла у расписания автобусных маршрутов, имея на лице растерянное выражение, словно бы готовая  уехать куда угодно и с кем угодно, в любую сторону, пригласите только, а движение взяли и полностью отменили из-за непредвиденных чрезвычайных обстоятельств. Рядом у ног, на шлифованном из мраморной крошки полу, стоял чемоданчик цвета её джинсов.

Именно эту вполне заурядную девицу с каштановой жиденькой чёлкой,   небольшими карими глазками на узкой физиономии взгляд выхватил сразу, и не пожелал более шнырять по толпе, в надежде найти что получше. Очень уж растеряна. И глазами: хлоп! хлоп! хлоп! Смешная. Рот раскрыт, будто у клоуна безработного. Почти дурочка.  Натуральная, от природы такая, нигде не училась.

Они тоже подтянулись к доске с расписанием,   и здесь неожиданно выяснилось, что первый и он же последний автобус до турбазы “Лесное озеро” давно   укатил, следующий будет  только завтра утром. Коля вдруг поймал себя на том, что лицо его начинает преображаться в соответствии с портретом незнакомки, по образу и подобию: глаза выпучиваются, рот открывается, но сказать  ничего не успел, опередила всё та же незнакомка в чёрном.

 – Вы  на турбазу? – обрадовалась  она, неуловимым образом  сменив  глуповатое выражение на сообразительное, – здорово! Меня Надин зовут, я на курсы программирования туда еду. 

Последние слова произнесла совсем весело.

 – И мы на курсы Пиэля,  –  обрадовалась Марочка, будто старая  бабушка очередному прибавлению семейства.

 – Шикарно звучит  “Пиэль”? Да же? Будто птичка поет: пи-эль, пи-эль. Я лично  из-за одного красивого звучания  поехала бы.

 – Надежда? – уточнил Коля.

 – Нет, Надин.

 – Француженка что ли?

 – Нет,  русская Надин.

 – Тогда зовите меня  Николя. Исключительно для вас.

