Глава 1
Год спустя.

Осознание реальности. Или когда разбивают сердце, кажется, что с размаху врезаешься в реальность.

Сидя на кровати и глядя в окно, старалась понять, где я совершила ошибку. Почему все к чему я так упорно шла сейчас кажется незначительным. 

Я с детства привыкла ставить перед собой цели. И чем сложнее они были, тем сильнее становилось мое желание справиться. 

Каждый день я испытывала себя на прочность. 

Началось все с того, что в три года меня отдали на танцы. 

Но, добиваясь результатов - мне хотелось большего. 

В шесть - прибавились ролики. 

В одиннадцать меня увлек велосипед, с его великолепными трюками и невероятными возможностями. 

А в тринадцать мне впервые позволили самой прокатиться на мотоцикле, конечно же, после долгих уговоров брата. 

С этого дня смыслом моей жизни стал байк, со своей скоростью и маневрами. 

Я быстро училась и совсем скоро начала участвовать в гонках.

Мне казалось, что даже удача всегда на моей стороне…

Всего несколько часов назад я была счастлива, считая, что все к чему я так упорно шла все эти годы наконец-то у меня в руках. Любимое хобби, популярность и самый лучший парень… Именно он стал для меня самым главным призом. Да и как иначе, ведь я мечтала о его внимании так долго, тот в которого была влюблена с первого класса…

 Почему же сейчас так больно? Все же было так прекрасно…

После нескольких громких побед в гонках проводимых в нашем городе  мечта сбылась. Меня, наконец-то, заметил самый популярный мальчик из нашей школы. 

Игорь, на вечеринке в честь победителей, пригласил меня на танец. А затем весь вечер мы проговорили о том, как хорошо я умудрилась обойти всех соперников и получить первое место, когда он еле вытянул до третьего. Если честно, мне тогда было все равно о чем вести разговор, лишь бы быть рядом и наслаждаться его голосом.

В тот вечер я была самая счастливая. Летая в облаках из-за происходящего, не обращала внимания ни на что вокруг.

Сейчас прокручивая тот вечер в голове, не могу даже сказать, где заканчивалась реальность и начиналась мое воображение. Теперь я понимаю выражение «смотреть на мир через розовые очки»…

 Игорь даже проводил меня до дома. Долго мялся у ворот, но так, ни на что и, не решившись, буркнул 'пока' и ушел.

А я даже и не заметила этой заминки, чувствуя как сердце скоро выскочит из груди, радовалась как ребенок. Кружась, зашла в дом. Хотелось прыгать до потолка и визжать во весь голос…

Я еще три дня летала с глупой улыбкой на лице, не замечая ворчащего брата.

Время пролетело не заметно и вот уже второй этап соревнований. 

В этот раз я пришла лишь второй. Позорно упустив из внимания маневр 'братейки'. Но горевать мне не дали. На финишной  (когда все кинулись поздравлять победителя)  заметила, как явно в мою сторону направился мой идеал. Сердце бешено застучало, предвкушая что-то. 

Лишь бы ко мне... 

В этот раз Игорь просто был зрителем, и я очень надеялась, что он видел, как я проходила трассу…

 И вот этот красивый, спортивного телосложения, с невероятными глазами, цвета неба подошел ко мне и, не говоря ни чего, поцеловал. 

Почему-то, в нутрии ни чего не перевернулось. Восхитительного головокружения тоже не наблюдалось - как это всегда описывается в книжках. Зато было пьянящее чувство триумфа, так что все остальное просто глупости. Ведь столько лет пыталась привлечь его внимание. 

И вот свершилось!!! 

Все поздравляющие затихли, а потом зааплодировали. С этого момента нас провозгласили парой.

Но счастье мое длилось не долго...

В этот же день, сразу после соревнований мне предстояло уехать на четыре дня. Наша танцевальная группа участвовала в конкурсе, впервые выезжая за пределы нашего городка. Отказываться было уже поздно.

Но фортуна была снова на моей стороне, и там нас ждал приятный сюрприз - Из положенных четырех дней все заняло два. 

И только почему-то сейчас вспоминая нашу победу, становиться совсем не радостно…

 Если б мы задержались на положенные дни или совсем туда не поехали, возможно, сейчас и не было так плохо... Жила б себе в неведенье… И считала, что все хорошо. Но  судьба распорядилась иначе...

Начало мая было очень жарким. Даже вечером духота стояла неимоверная. Я на всех порах неслась к своему недавно обретенному молодому человеку, представляя себе, как он обрадуется сюрпризу, ведь я приехала  на два дня раньше, чем планировала.

 Проходя мимо парка, внимание привлекла шумная компания. Мне всегда нравилось наблюдать за веселящимся народом. Вот и сейчас видя, как изрядно выпившие парни пытаются изображать дельфинов в фонтане, я невольно улыбалась. Вдалеке, смеясь и тыкая пальцами в разгулявшуюся молодежь, бегали дети.

Эх, зря я не пошла в обход. Прижимая колени к груди, смотрю в окно. А в красных после долгих слез глазах проноситься следующая картина уже минувшего вечера. 

Эпизод сменяется.

 Улыбка сходит с моего лица. 

А все остальное происходило как в замедленной съемке. 

Вдох - из-за дерева со счастливым визгом выбегает девушка, а за ней несется мой Игорек. 

Мое сердце замирает.

Девушка наигранно спотыкается, тем самым, даря возможность себя схватить, а парень счастливый своей легкой добычей, обнимает ее, притягивая ближе, и целует. 

Воздух вылетает из легких, как будто дали под дых. 

Как же так? Может это просто страшный сон? Ведь это не может быть всерьез…

Руки непроизвольно сжимаются…

 Но слез почему-то нет, как и осознания увиденного. Ведь это все не реально... Просто, какая-то злая шутка... Такого просто не могло случиться со мной... Ноги, словно приросли к земле и я остолбеневшая, словно в жутком сне, просто стою и наблюдаю, как все мои воздушные замки рушатся.   Тем временем девушка кокетливо отстраняется и сделанным возмущением произносит так, чтоб вся компания слышала

- А как же твоя пассия?

- Мне эта дура нужна только для достижения собственных целей - ухмыляясь, парень, пытается снова ее поцеловать.

- Игореша, а как же я? - улыбается девушка

- Олечка, солнышко, подожди чуть-чуть, я только достигну задуманного и тогда я весь твой. Понимаешь она моя гарантия на победу в отборочных...

Дальше я не слушала, просто развернулась и ушла. Мыслей никаких не было, только в голове гудела последняя фраза.

Переставляя механически ноги, ощущала себя каким-то пустым, выпотрошенным мешком.

Через квартал пришли и слезы, и осознание увиденного. 

Чтобы хоть как-то унять разрывающееся сердце я побежала. А в голове проносились картинки - как я его впервые увидела, как умирала по нему с первого класса, как он месяц назад, после моей победы в гонках, при всех поцеловал, первый проведенный с ним вечер. 

Поймали меня возле гаражей. 

Как вы думаете кто? 

Увы, не Игорь, хотя мне казалось, если это был он - я бы все забыла, ни о чем не спрашивала, лишь бы он был со мной. 

Но это бывает только в сказках. 

Меня поймал брат. Он как раз возвращался с тренировок. И почти подойдя к подъезду, увидел зареванную меня. Заключив в объятья  и ни слова не говоря,  отвел домой. В зале, включив телевизор, укутал меня в одеяло, посадил на диван, обняв как маленькую - просидел со мной всю ночь. Я ему так ни чего и не рассказала, но все же успокоилась. Нам ни когда не нужны были слова, он всегда меня понимал. И зря я не замечала его ворчливого настроения все это время. Ведь, скорее всего, догадывался, но как всегда оставил мне самой со всем разбираться. Сережка ни когда мне не мешал, только всячески поддерживал, говоря, что это лишь мой путь и по нему за меня не кто не сможет пройти.

 И как-то неожиданно сама для себя поняла, что с этим ни чего не поделаешь. Да и отделалась я только разбитым сердцем, а не полной потери себя.

Вот только радоваться не получалось. 

С грустью обвила комнату. На стенах весели плакаты и фотографии с гонок, шумных вечеринок и красочных выступлений, где я всегда старалась быть в центре внимания. Смотря на все это - пришло осознание того, что я так больше не хочу.

Все эти победы вскружили мне голову до такой степени, что я возомнила себя невесть кем. Фортуна вот и вернула меня на землю, подпалив крылышки у самого солнца… 

Вот так я и решила внести изменения в свои планы. 

Вместо шумной и сорви головы - стать тихой и спокойной.  

Вместо местного университета и звания автомеханика - колледж, находящийся в шести часах езды от дома и иностранные языки…


После долгого разговора с родителями мене все же разрешили мою новую авантюру. 

Огромное спасибо брату, который помогал мне - и уговаривать родных, и найти подходящий колледж.

Глава 2

Новый мир.
Заселение в общежитие было быстрым и без эксцессов. 

В приемной взяли документы, выдали мне пропускной и ключ от комнаты. И премиленьким голосом сообщили.

- Комната шестьсот двенадцать. Свободна. - и уже обращаясь к двери - Следующий.

Вышла в холл на первом этаже и задумалась. Носиться по всему зданию не хотелось, все же две увесистые сумки это весомый аргумент. А вахтера, где можно было их оставить, на месте не оказалось. Из раздумий меня вывел веселый голос.

- Новенькая, да?

Повернулась и увидела мило улыбающуюся стройную блондинку в красивых туфельках ярко оранжевого цвета. Где-то я уже ее видела.

- Ох, этот комендант - продолжала щебетать девушка - Я вот вчера заселилась. Так тоже выперли за дверь, ни чего не объяснив. Я пол общежития обегала, прежде чем свою комнату нашла. А все просто оказалось, первая цифра на ключе обозначает этаж, а последующие непосредственно комнату. Вот и все дела. У тебя какой номер?

- Шестьсот двенадцать

- О, знакомая комната - хихикнула девушка - Ты моя соседка оказывается. Пойдем, покажу.

Дарья, как позже выяснилось, была моей однокурсницей.  Да и вообще она оказалась хорошим человеком не только веселая, но также серьезно относящаяся к учебе.

Показалась она мне смутно знакомой потому, что я действительно ее видела - на обложке журнала. Она подрабатывала фотомоделью в местном агентстве, и не признавала ни какие экстремальные виды спорта. Мне как раз это и подходило, ведь с ней точно в свое уже 'прошлое' случайно не вернусь.

 Учеба мне нравилась, напрягалась я только на физкультуре и то только чтоб не выделиться, ведь таскаясь за братом, чуть ли не с пеленок, приходилось учить многое  (особенно нравился горный альпинизм).

О нем я скучала больше всего…

Через месяц, терзаясь угрызениями совести и мыслями типа – «И вообще, что себе даже в такой мелочи отказывать, ползают в наше время многие - так что выделятся точно не стану», я стала мечтать о хотя бы одном подъеме… 

Как выяснилось позже 'горного' здесь не водиться, так что занимающиеся альпинизмом развлекаются на стенках в специально оборудованных залах.

Вот так я продержалась всего два месяца жизни серой мышки, планированной изначально (ну почти серой, потому как Даша решила сделать своим долгом - следить за моим внешним видом, сначала я упрямилась, ну а затем и сама втянулась в этот мир 'красоты'). Наконец-то я поделилась своим желанием с обретенной подругой. И каково было мое удивление, когда она сразу же согласилась, выдвинув одно требование.

Я ей пыталась конечно объяснить, что в данной обстановке при полном параде мы будем выглядеть смешно, но попытки оказались тщетными. В конце-концов я сдалась.

 И вот теперь все такие при марафете, да на каблуках наконец-то топаем к месту тренировок. 

Я оказалась права, не успели мы переступить порог, как нас встретили насмешливыми взглядами.

Довольно таки симпатичный парень, с русыми  волосами, подпирающий стенку, не удержался от комментария

- Эй, ципы, вы не ошиблись дверьми? Ах, жаль, что я сейчас домой не собираюсь, то б точно проводил к себе - и так подленько заулыбался. 

Я ничего не стала говорить, сама знаю, что в данной ситуации смешно выглядим. Мне в принципе даже это и на руку, всерьез вот таких разукрашенных  ни кто не принимает. 

 А реакции Дашки я удивилась - всегда «в каждой бочке затычка», а тут стоит, потупилась да еще  покраснела. Неужели понравился кто-то?

- Темыч отстань от девчонок, новички они и в Африке.... - донеслось из-за спины. 

И нас обошел, да еще так нагло обсмотрел, такой красавчик, что даже я рот открыла

- Да какие нафиг новички на таких шпиляках!- белобрысый не остался без ответа


Прейдя немного в себя и наконец-то закрыв рот, схватила совсем офигевшую Дашу, и, не дожидаясь дальнейших комментариев, потащила ее в раздевалку.

- Дах, ну что с тобой? Давай переодевайся. Ты обещала попробовать со мной. Совсем что ли от красивых мальчиков крышу унесло?- я успела уже переодеться и теперь притопывала ногой, ожидая подругу. 

У меня если честно все парни отошли уже на второй план, и я была вся в предвкушении подъема. А она словно опомнившись, заморгала и выдала.

- А давай ты в следующий раз попробуешь? Или поехали в другое место. Да, да точно в другое.- и быстро начала сгребать наши вещи.

- Эй, ты чего, так же на красивых парней не реагируют - рассмеялась я, пытаясь вырвать свою одежду.

- На красивых парней говоришь? А ты знаешь, КТО ОНИ?- разозлилась, почему-то Даша.

- Зачем мне знать?- возмутилась я - Мне с ними детей не крестить. Я заниматься пришла и не куда не собираюсь уходить, будь они сами папы римские. Или ты в них маньяков заподозрила? 

Подмигнула подруги и выскользнула  в зал, не слыша, как она тихо сказала 

- Хуже...

Не пройдя и двух шагов, натолкнулась на смеющийся взгляд. Светловолосый тип, заметив мое внимание, ухмыляясь, протянул 

- Ну ладно, детка, впечатлила, готов бросить тренировку и уделить тебе скажем - тут он задумался, окинул еще раз оценивающим взглядом - Часика два.

Я театрально окинула его взглядом, вроде как оценивая. 

Красив, конечно - короткие волосы, синие глаза, спортивная фигура, но все же сердце при нем замирать не собиралось. Наверное, из-за того, что вместо него там были лишь осколки. Я улыбнулась.

- Извини Темка, но я и на полчаса твоего времени не променяю тренировку - и, подойдя к стенке начала закреплять снаряжение.

 А у этого 'Темки' округлились глаза и, прежде чем он взял себя в руки, с губ сорвалось удивленное 

- Почему?

- Слишком оно у тебя дорогое. Зачем тебе тратить свое драгоценное время на меня, если один взгляд на любую красотку и она твоя?- продолжая заниматься своим делом, ответила я. 

Кто-то присвистнул, кто-то просто заржал, с лева послышалось - 'ого'. 

В голову дружно начали запрыгивать мысли, что надо бы как-то менее по-хамски было отвечать. Да и вообще можно было промолчать - все-таки новый образ обязывает, да и брата рядом в защитниках нет. И пока в голове вертелись мысли о расправах за такое меня любимой, услышала насмешливое

- Я ж тебе сказал, что не по твою душу. А ты Темка' не поверил. - темноволосый дьявол (Его по-другому не опишешь. Настолько от этого парня волнами исходили уверенность в себе, обаяние и опасность в одном флаконе. Даже не знаю, почему, но просто хотелось взять и свалить отсюда по быстрому.) подошел ко мне и мило так поинтересовался.

- Помочь?

- Да не, я уже разобралась – пожала я плечами.

Он осмотрел мое снаряжение и хмыкнул

- Не плохо для новичка или ты этим уже занималась?

- Помогала брату - как можно честнее ответила я, врать, почему-то не хотелось.

- Ты мне про спортивность говорил, а не о том, что я не интересую - ожил, наконец, наш Темка - Ну какой нафиг спортсмен в мини юбки и на каблуках? Не уверен, что она и пол пути сможет преодолеть не переживая о своем маникюре. Что не прав?

Он в чем-то был прав - та же Дашка точно не полезла, а со мной согласилась пойти из-за хороших тренажеров, ну и просто поддержать. Но все-таки было обидно, и я буркнула под нос. 

- Да что ты, со своим маникюром тебя б точно обогнала - спохватилась, желая себя хорошенько пнуть, но было уже поздно. 

Стоявший рядом темноволосый красавчик (имя так свое и не назвавший, к большому сожалению... так, что это я не отвлекаться) оживился.

- Темыч тебе тут маникюрную дуэль предложили - и мне так нагленько подмигнул - Не посрами мужской пол, ответь на вызов.

- Ха, ха, ха. Если она меня догонит я ее поцелую.

Меня это так возмутило, что я не сдержала ответной реплики

- А если я выиграю, то ты его поцелуешь - киваю на 'Демона'.

 Темыч заржал и выдавил 

- Обоих.

Тут из раздевалки все-таки соизволила показаться Даша, как раз успела к окончанию разговора. Если б я ее не знала, то подумала, что она собирается упасть в обморок. 

- Да Дэн первый раз вижу, чтоб на нас так реагировали. Эй, детка, мы не кусаемся... прилюдно… - и Темка' подмигнул Даше. 

'Демон' повернулся к еще сильней побелевшей девушке и хмыкнул 

- Стареем.

Затем обернулся ко мне. 

- Готова?

Я кивнула в ответ.

 В голове уже продумывая варианты - как быстрее подняться. А так же мысленно пиная себя за глупость согласиться на спор, ведь противник довольно таки серьезный. Мне показалось или 'Демон' он же Дэн меня понял, на лице у него промелькнула хитрая улыбка.

- Тогда стартуем, время пошло.

- У, какие мы галантные стали, девушкам подыгрываем? Ну, ни чего так даже интересней будет. - Темыч послал воздушный поцелуй Даше, та еще сильней побледнела, а он кинулся к стенке, попутно цепляя карабин к поясу.

Пока мой соперник разглагольствовал я получила преимущество во времени, стараясь его использовать с умом, спешила вверх. 

Темка меня догнал на 'финишной прямой'. Он, уже ухмыляясь, преодолевал последний участок и не заметил как я, переставив карабин поближе, прыгнула, не тратя времени на последние метры. 

Конечно, не подготовленному человеку это грозило не только падением вниз, но и серьезными травмами, так как рвани так вверх и не успей ухватиться, полетела вниз без страховки.

 Почему без?

 Так просто крепление не выдержало бы. Не рассчитаны они на такие маневры. Но, не смотря на рискованность операции, я в последний момент успела ухватиться за финишный выступ, умудрившись при этом ушибить локоть и разодрать руку. Что скажешь, давно такие трюки не проделывала. Мысленно поблагодарила братца, который в свое время тщательно натаскивал меня, без этого лежать мне лужицей внизу с разбитым самолюбием.

Развернулась так чтоб видеть всех собравшихся, а их к слову было немало, помахала совершенно бледной Дашке (ведь даже ей я не рассказала о своем прошлом), подмигнула Темке, с удивлением на меня взирающему и наткнулась на злой взгляд Дэна. Он без всяких предисловий хмуро произнес.

- Спускайся, страхую.

Мне дважды предлагать не надо. Рука вообще разболелась. Так что если бы не страховка и предложение, не знаю, как бы спускалась.  

Зубами, наверное. 

И уже на земле он продолжил шипеть 

- О чем ты думала? Чтоб я такого не видел больше.

За мной приземлился Темка и понесся обниматься 

- Ну, девчонка! Ну, молодец! Вот такого точно не ожидал, порвала как тузик грелку.

 Я его тихонько остановила и ехидно так

 - Целуй!

Он и полез... ко мне. Я руки выставила и уже жалостно 

- Его! - кивком указала на Дэна. 

Ну, Темка, отдать ему должное, не растерялся и театрально медленно повернулся к 'Демону' и фальшивинько так

- Иди ко мне мой хороший «щас» лобызать буду.

 Для пущего эффекта даже майку стянул. Вот тогда я и поняла, почему Дашка так странно себя ведет.

Думаете, фигура поразила? Она у него конечно потрясающая... но встряхнуло меня другое…

Да и как не понять?

На плече у Темки красовалось тату - знак банды Карающих, которая сотрясала весь северный округ не одно десятилетие.

Была б возможность, села б прямо на пол. А так соображать надо. 

Вот я бочком, бочком - Дашку за руку и на выход, о вещах и думать не стала, стазу руки в ноги и на остановку. Благо Даша не переоделась и деньги при себе имела, так и залетели в маршрутку.

- Ты чего мне сразу не сказала? - возмутилась я - Хорошо, что документов при себе не имела, а так шмотки, пару сотен...

- Да и поцелуй от главаря - выдавила еще бледная Дашка.

- Что? - у меня глаза округлились, о главаре и его суровости  ходили легенды - Да не может быть, он таким лапой казался, правда, нагловатым...

- А пропуск в общагу ты брала? -  тихо спросила Даша. 

Я хлопнула себя по лбу, но, все же совладав с собой, сказала.

- Да брось там название и цифры, не думаю чтобы такие крутые дяди замарачивались о такой маленькой мне - подруга только головой покачала. 

Всю оставшуюся дорогу проделали молча, а я даже успокоилась. Да кому я нужна, в конце концов, что б кто-то решил меня найти. 

Кстати очень зря расслабилась. Искать меня все же начали.

Глава 3

Когда идешь вперед обязательно сталкиваешься с прошлым.
Утро было прекрасным, несмотря на то, что сегодня нам к первой паре и по всем предметам ожидается контрольные проверки. 

На счет пропуска я договорилась еще вчера и сегодня после пар должна была забрать новенький у заведующей. Так что о искавших можно было не задумываться, так как старый уже аннулировали и по сему информацию обо мне узнать было не реально. 

Вот я с чистой душой и совестью цокала на пары в моих новых туфлях, не заморачивая себя тем, чтобы труситься по углам и тенью шмыгнуть в учебное заведение. 

Улыбаясь глупым мыслям, я уже подходила к остановке как из-за поворота вылетела черная иномарка и с визгом затормозила возле меня. Дверь открылась и со словами - 'Эй, красотка, иди сюда' - ко мне потянулись две руки, намереваясь схватить застывшую от изумления мою тушку. 

Спохватившись и не думая, огрела не ожидавшего такого поворота событий похитителя по башке и, пользуясь заминкой, успела заскочить в отъезжающую маршрутку. Села на заднее сиденье, расплатилась с водителем и только тогда осмелилась посмотреть на машину. 

Увы, ее там уже не было. 

Всю дорогу просидела дерганная и внимательно следила за дорогой, но так и не заметила, ни каких преследователей. Выходя на остановке и направляясь к колледжу, честно недоумевала, ведь до сих пор  по близости не оказалось ни одной подозрительной личности. Прижимая к себе сумку со спасательными шестью увесистыми томами и радуясь тому факту, что именно сегодня решила сдать книги, размышляла о происшедшем. 

Кто мог оказаться столь наглым? 

Район у нас спокойный. 

Просто так воровать людей средь бело дня ни кто бы не решился. 

Да и вообще, почему собственно меня, на остановке и покрасивей стояли. 

Может это вчерашние знакомые? 

Глупости, если бы все же они каким-то чудом узнали мое местоположение, да еще решили взять меня без спроса (хмыкнула), то уж точно ни какая увесистая сумка их не остановила и ожидали они б меня здесь, если вообще маршрутку не полезли останавливать.

 А так иду и радуюсь, что на пары Дашка не придет - у нее сегодня представление научного проекта в два часа дня и ее освободили от занятий. А то с ней точно инфаркт бы случился на почве нервов. Она ж мне еще пол ночи страха нагоняла про этих бандитов. Даже у нас о них легенды ходили, но Даша вообще жуткие вещи рассказывала.

Передернула плечами. Все забыли. Все это нелепая случайность и точка.

Оставшуюся дорогу прошла без приключений. 

На парах как всегда было весело, мальчишки нас развлекали, даже иногда забывая об учителе, от него и получали. Домой меня нарывался проводить один из одногрупников, но я как всегда отказалась и потопала самая последняя. 

У дверей на улицу я замерла, увидев подпирающего стенку 'Темку' и о чем-то явно спорящего с темноволосым Демоном. Как его там звали Дэн? Но честное слово он не похож на обычного парня, Демон и не как иначе…

 Я, стараясь не шуметь, отступила вглубь холла, развернулась и так живенько поскакала к окну в конце коридора. 

Ругая себя, что перестала носить кроссовки - вылезла на крышу, примыкающей к зданию беседки. Дальше вдоль по трубе на каблуках (без обуви там не как из за того, что трубу покрывало нечто клеще -режущее, гордость нашего зама, после покрытия сей трубы даже кошки не отваживались по ней расхаживать). 

Хорошо хоть шорты вместо обычной юбки одела, а то вообще смешная картина получилась.

 Дошла до забора, села на него и аккуратненько так спрыгнула, что даже каблуки не пострадали. А вот кофта все-таки зацепками пошла, ну да ладно, зато легко отделалась. Усмехнулась своему дефиле с препятствиями и оглянулась посмотреть, не заметил ли кто. Но все ушло на второй план, когда увидела, как по той самой трубе быстро так пронесся дьявол (ну ни как это наглое чудо у меня не вяжется с простым - Дэн). Как он спокойненько перепрыгнул забор и медленно так по-кошачьи направился в мою сторону. Я огляделась по сторонам, спасение негде не было, а бежать по-прямой не видела смысла - если он с препятствиями справился намного быстрее, так в обычном беге да еще с моими каблуками вообще догонит, я и пискнуть не успею. Он по ходу снова мои мысли прочитал, нагло так заухмылялся.

