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Татьяна Герцик

Неудавшийся розыгрыш

Отношения, завязавшиеся в лифте, с самого начала не обещали быть романтическими. Да и могло ли сложиться иначе? Влад - новый начальник отдела - молодой, чертовски привлекательный, высокий сероглазый брюнет с дорогим автомобилем, а она - Аня Коробова - среднестатистическая сотрудница той же компании с неприметным лицом, бесформенной фигурой и тощей косицей ниже плеч, пусть и умная, сообразительная, с замечательным чувством юмора. Но, если верить корпоративной легенде, первый застрявший с Аней в лифте автоматически становится ее суженым. А так как обмануть надежды коллег, жаждущих исполнения пророчества, было бы слишком жестоко, Аня и Влад решают ненадолго превратиться во влюбленную парочку.

Глава 1

– Подождите!

Громкий вопль ушел в высокий потолок, не произведя никакого эффекта.

Женщины, о чем-то споря, вошли в лифт, не заметив неуклюжую девушку, которая спешила к ним. Едва Аня подбежала к дверцам, как те насмешливо сомкнулись перед самым ее носом.

Мстительно сверкнув голубыми глазами, нервная особа потрясла вслед вредному лифту сжатым кулаком. Тут же раздался зловещий скрежет. Она прислушалась. Ага! Так и есть! Лифт застрял на своем излюбленном месте – между пятым и шестым этажом. Удовлетворенно хмыкнув, с верой в высшую справедливость Аня устремилась по истоптанной многочисленными сотрудниками бетонной лестнице. Радуясь, что жизнь складывается гораздо забавнее, чем предполагал обычный рабочий день, она влетела в приемную управляющего.

У входа, вывешенное для развлечения посетителей, во всю стену красовалось огромное зеркало. Аня уткнулась в него взглядом и кисло сморщилась. Ее мнение о самой себе коренным образом расходилось с увиденным.

Себя она считала чрезвычайно милой молодой (двадцать два года разве возраст?) барышней с замечательным чувством юмора, искрящимся в красивых, умных глазах. А из зеркала на нее смотрело существо неопределенного возраста, с тощей, бесцветной косицей чуть ниже плеч, неприметным лицом и бесформенной фигурой, напоминающей формы только что плотно позавтракавшего крокодила. В довершение на лбу краснели два строго симметричных прыща. Казалось, что у нее режутся рожки, как у юной ведьмочки.

Гордо задрав нос, Аня показала неприятному персонажу в зеркале язык и громко объявила, обильно поливая бальзамом нанесенные отражением раны:

– Зато я очень умная и сообразительная!

Из зазеркалья появилась удивленная Наталья Викторовна, секретарша управляющего. На ней был черный брючный костюм, удачно подчеркивавший ладную, женственную фигуру с тонкой талией и всеми необходимыми выпуклостями на нужных местах. У девушки выпуклостей тоже хватало, но вот места их расположения почему-то шли вразрез с женской конституцией и красоты не добавляли.

Улыбнувшись, секретарша дружелюбно согласилась:

– Конечно, Аня, ты умная и сообразительная, а разве кто-нибудь сомневается?

Чуток принахмурившись, та с силой дернула себя за смешную косичку. А вот не надо болтать все, что приходит в буйную голову! Люди же кругом, мало ли кто что подумает… Ответила предельно корректно:

– Нет, разумеется, это я себе напоминаю, чтобы не забыть. Управляющий у себя?

Наталья Викторовна давно привыкла к забавной девушке и только растерянно улыбнулась:

– Уехал в областную администрацию. Что-то передать?

Отдав пухлую красную папку с документами, Аня поплелась обратно по неудобной лестнице, досадуя, что лифт починят не раньше чем через час. Установленный сто лет назад, он ломался постоянно, но поменять его не было возможности: шахта не соответствовала современным стандартам.

Тяжело отдуваясь и радуясь, что ползти ей лишь на седьмой этаж, а не на десятый, добралась до общего отдела. Увидев раскрасневшуюся сотрудницу, начальница сочувственно вздохнула:

– Опять лифт стоит?

– Ага.

На более подробные ответы не хватило дыхания.

– И кто же в нем застрял на сей раз?

– Юристы. – Аня не стала говорить об их недостойном поведении и последовавшем за ним наказании. Ей и без того приписывали особые отношения со старым механизмом.

Васса Ивановна оценивающе посмотрела на свою сотрудницу и сделала давно набивший оскомину вывод:

– А вот с тобой бы не застряли. Ты ведь единственная, кто из всей нашей конторы ни разу не застревал в лифте.

Аня нахмурила брови и пошла к своему столу. Это было правдой, но что значило? Лишь то, что у нее все впереди.

– Если ты застрянешь в лифте, да еще не одна, то это точно будет судьба. Если уж наш старикан настолько отличает тебя от других, то непременно подберет тебе подходящего парня. – Васса Ивановна никак не могла угомониться.

Аня с укором посмотрела на свою не в меру романтичную начальницу. Скоро на пенсию, а в голове одна заполошная любовь. Обидно, что все дамы в отделе с ней заодно. Они считали, что Ане надо непременно заняться поисками подходящего мужа. Все ее уверения, что формула любви одна – «лямур, тужур, бонжур», – их не устраивали.

– Замуж выйти необходимо, пусть ненадолго, чтобы в старости было о чем вспоминать!

Речи подобные этой Аня слышала несколько раз на дню.

Анины отговорки, ее ссылки на свою полноту и некрасивость в расчет не принимались. Каждая дамочка знала несколько правдивых случаев из своей жизни, когда потрясающие мужики женились на дурнушках и счастливо жили вместе по сей день. И вообще, нужно обязательно побывать замужем, хотя бы для того, чтобы узнать, что такое секс.

Аня в долгу не оставалась и объясняла, что вовсе не обязательно попасть под трамвай, чтобы понять, что это очень больно. А что касается подобного развития, то достаточно посмотреть ночью парочку фильмов из рубрики «Только для взрослых», и гарантировано такое совершенство, после которого никакая практика уже не устроит, будет казаться мелкой и непродуктивной. Дамочки сконфуженно хихикали над ее намеками и на время оставляли девушку в покое.

Но на сей раз Вассу Ивановну дружно поддержали все дамы их слишком романтического отдела, и Аня досадливо запыхтела, мечтая, чтобы они перестали наконец перемывать ее бедные косточки. Вдоволь наговорившись об удивительной привязанности к ней старого лифта, женщины наконец угомонились, и Аня смогла приняться за работу.

Суматошный день все никак не заканчивался. Лифт, бесцеремонно изъятый из любимого им межэтажного стояния, работать отказался напрочь, и ей пришлось раз десять пробежаться по всем этажам с разными поручениями. Под конец рабочего дня у нее гудели ноги, и разболелась голова.

Вместо универа пришлось идти домой, выпить таблетку и отдохнуть. Небольшую двухкомнатную квартиру она снимала напополам с Полиной, работавшей с ней в одной конторе бухгалтером. Мать-учительница с младшими братьями-близнецами, заканчивающими на следующий год школу, жила в небольшом умирающем шахтерском городке в соседней области. Сама Аня училась на последнем курсе вечернего отделения юридического факультета классического университета, причем на одни пятерки, чем изрядно гордилась.

К утру голова у нее болеть перестала, но взамен замучили жуткие кошмары, главным участником которых был коварный лифт, застревавший с ней между этажами. Встав утром в отвратительном настроении, Аня через силу умылась и, не завтракая, поплелась на работу.

Скучно поздоровавшись с улыбнувшейся ей вахтершей (вот есть же люди, которые с утра чувствуют себя бодрыми и довольными!), вызвала металлического мастодонта. Лифт, как всегда, приполз не сразу, а выдержав значительную паузу, чтобы уважали. Но вот зеленые дверцы с визгливым скрипом расползлись в разные стороны, и пассажирка вошла в кабину. Расслабленно подняла руку, чтобы нажать на кнопку седьмого этажа, но сзади внезапно послышались тяжелые мужские шаги, и кто-то торопливо запрыгнул следом за ней в лифт. Аня искоса взглянула на попутчика – незнаком, значит, просто посетитель. Нажала кнопку своего этажа.

Дверцы с металлическим похрустыванием сомкнулись. Аня приготовилась к привычной тряске, но ее не последовало. Это насторожило. Лифт имел характер ехидный и на редкость своенравный. Он мог резко дернуться, так что пассажиры подпрыгивали и хватались за стенки, но дальше поднимался ровно и легко, как во времена своей молодости; мог скрипеть и покачиваться, как жалкий старикашка; мог затрястись и закашлять ни с того ни с сего. Но сейчас он плавно тронулся с места и чинно отправился к месту назначения, как и положено образцовому механизму, воспитаннику многих поколений лифтеров. Эта ненормальность в его поведении озадачила Анну.

Еще не понимая, что произошло, она припомнила ночные кошмары и тревожно взглянула на попутчика.

– Кажется, мы сейчас застрянем.

– Не каркайте! – Мужчина недовольно покосился на спутницу. – Вот паникерша!

Тут лифт загрохотал и встал на своем стандартном месте, между пятым и шестым этажом.

– Ну вот, напророчили! А может, вы это специально подстроили?

Аня с подозрением покосилась на попутчика. Что он надумал? Вообразил, будто она сговорилась с лифтом, чтобы посидеть между этажами со странным типом вроде него? Что за бред? Пригляделась к нему повнимательнее. На психа вроде не похож, на наркомана тоже. Но от греха подальше поскорее нажала кнопку вызова дежурного лифтера. Из динамика раздался недовольный женский голос, прерываемый звуковыми помехами:

– Сейчас буду!

– Поскорее бы! – Мужчина сказал это таким противным тоном, что сразу стало ясно, насколько неприятно ему сидеть тет-а-тет с подобной девицей.

Аня взвилась. Ей-то тем более не хочется оставаться наедине с таким отвратительным субъектом!

– Да уж, это точно. Скоро здесь можно будет умереть с тоски!

Красивое лицо попутчика выразило недоумение и досаду.

– Это со мной вы собираетесь умирать с тоски? И что, по-вашему, я должен делать? Серенаду вам спеть или целовать, чтоб не скучали? Такова местная традиция?

При этом он низко склонился над девушкой, будто собираясь исполнить сие обещание или угрозу, смотря как посмотреть, и она быстренько поправилась, проявив несвойственную ей дипломатичность:

– Нет, мне ваши песни и поцелуи ни к чему… – и тут, испуганно ойкнув, прикусила нижнюю губу.

В голове ярким заревом вспыхнули слова Вассы Ивановны о великой роли лифта в ее судьбе. Если верить доморощенной провидице, то получается, что этот франт просто обязан на ней жениться. Хорошо, что он никогда об этом не узнает. Чуть наклонив голову, Аня с сомнением посмотрела на товарища по несчастью. Приняв этот взгляд за вопрос, тот склонился в низком поклоне:

– Артемов Владислав Михайлович. Новый начальник отдела автоматизации.

У нее из груди вырвался неприличный вопль:

– Кошмар! Вы наверняка еще и не женаты к тому же?

Он удивленно кивнул, озадаченный таким непонятным взрывом чувств.

Аня в полном расстройстве предупредила, повергнув его в изрядное изумление:

– Что ж, готовьтесь к сплетням, раз уж умудрились застрять в лифте вместе со мной.

Чуть выпятив нижнюю губу, мужчина подозрительно переспросил:

– К каким это сплетням? Уж не замуж ли за меня вы собрались? Что, здесь так положено: посидел с девицей в лифте – женись?! – Окинул ее насмешливо-оценивающим взглядом и небрежно прищурился: – Одно хорошо, соперника у меня явно нет. По крайней мере, на дуэль никто не вызовет. Это плюс. Как я понимаю, вы не замужем?

Пренебрежительный тон возмутил Аню. Подразумевалось – кому она, кикимора этакая, нужна?

– Конечно, нет! – пропела приторным голоском. – Я еще слишком молода для сдачи в эксплуатацию.

Он не понял:

– Какую эксплуатацию?

– Человека человеком. – Глядя в его озадаченное лицо, пояснила: – В наше время жена исполняет обязанности полотера, пылесоса, посудомоечной машины, повара, горничной, а ежели муж не в духе, то и психотерапевта, а также надувной резиновой куклы по ночам, поскольку ее желания, как правило, мужа не интересуют.

Влад с ленивым интересом взглянул на нее.

– Бьюсь об заклад, на вас просто ни один мужик не позарился, со всеми вытекающими отсюда последствиями. – И нахально пообещал: – Если вы каким-то чудом очутитесь в моей постели, гарантирую, что вести себя как чурбан не буду.

Его чувственный взгляд медленно пополз снизу вверх по напряженному телу спутницы, с вызовом задержался на груди и неторопливо прокочевал к губам, осязаемо прочертив по ее коже огненную дорожку. От этого взгляда Аню бросило в жар. Еще ни один мужчина не рассматривал ее так нагло, с откровенным сексуальным подтекстом. Аня растерялась и не знала, что отвечать. На ее счастье, лифт дернулся и тихо дополз до шестого этажа, избавив от необходимости изобретать достойный ответ.

На площадке они столкнулись с хихикающими лифтершей и охранником, оглядевшими их с головы до ног. Не найдя никакого компромата, те все равно со значением переглянулись, как бы говоря: наконец-то свершилось!

Настроение у девушки упало до невозможно низкой отметки. Если раньше у нее еще оставалась слабая надежда избежать огласки, то теперь она растаяла без следа.

Прыгая через три ступеньки, Влад давно скрылся из вида, а Аня смогла двинуться с места лишь минуты через две, волоча ноги и угнетенно покачивая головой в ожидании неизбежных неприятностей.

И они не замедлили явиться. Дамочки с горящими от возбуждения глазами кинулись к ней, даже не сняв пальто.

– Аня! Ты застряла! В лифте! С новым начальником автоматизации! Он симпатичный?

Аня не стала делать вид, будто не понимает, о чем идет речь.

– Зовут Влад, импозантный, даже красивый, на вид лет двадцать семь – двадцать восемь, рост около метра девяносто, одет хорошо, глаза серые, брови черные, уши, к счастью, не оттопыриваются. Не женат. Уже сделал мне предложение. Детей у нас будет не меньше трех, жить будем или в Канаде, или в Швейцарии, точно еще не решили. Свадьба сегодня после обеда, когда начальники отделов вернутся с планерки от управляющего. Раньше не получится, ему ведь, как начальнику отдела, положено присутствовать на совещании. А свадьба без жениха возможна, конечно, но уж больно нетрадиционна. Я права?

Разочарованно зашумев, дамы плотно обступили Анино кресло, намереваясь добиться от нее правды.

– Ух, и болтушка же ты! А если серьезно?

– Я серьезно.

Она хотела добавить парочку милых сердцу заморочек, но зазвонил телефон, и начальница взяла трубку. Резко замахала руками:

– Тише, девочки! Звонит Наталья Викторовна. Сейчас придет Пал Василич и будет представлять нового начальника. По местам!

Дамы испуганно разлетелись по своим столам и весьма правдоподобно принялись имитировать трудовую деятельность, с нетерпением поглядывая на вход. Скоро по-хозяйски распахнулась дверь, и вошел управляющий с симпатичным молодым человеком. Женщины, переглядываясь и перемигиваясь, с огромным интересом уставились на него.

Павел Васильевич вышел на середину комнаты, откуда обзор был лучше, и монотонно провозгласил:

– Здравствуйте, уважаемые коллеги! Я хочу представить вам нового начальника отдела автоматизации! – Для значительности управляющий сделал длинную паузу, обведя всех строгим взглядом. – Итак, это… – Запнувшись, покосился на спутника, забыв имя-отчество представляемого.

Тот немедленно пришел на помощь. Вызывающе сверкая стальными глазами, проинформировал:

– Владислав Михайлович Артемов. Холост. Не пью, не курю. Образование, как вы, видимо, догадались, высшее, и не одно.

Четко выговариваемые слова звучали высокомерно, и весь вид мужчины был надменно-снисходительным. Он молча предупреждал: со мной шутки плохи. Это поняли все, даже твердолобая Васса Ивановна, которая тут же скисла и перестала блаженно улыбаться. Женщины озадаченно переглянулись. Мечты рушились на глазах.

Аня саркастически усмехнулась. Она-то ничего другого и не ждала. А дамочкам хороший впредь урок. Не будут выдавать ее замуж за первого встречного-поперечного, которого вздумал посватать ей вредоносный ржавый механизм.

Начальница виновато посмотрела на девушку и беспомощно пожала плечами, извиняясь за внушенные той напрасные надежды. Ане этого показалось мало, ведь разговоры о решающей роли лифта в ее судьбе продолжались не один год! Хорошо бы навсегда выбить из их головы опротивевшие ей мысли о сватовстве! К тому же нужно для этого самый минимум: достаточно притвориться, что она безнадежно влюблена в этого самодовольного типа.

«Как все забеспокоятся, примутся уговаривать ее не портить свою жизнь, подумать хорошенько и прочее и прочее. Главное – вовремя вздыхать и манерно глазки закатывать. И навстречу Владу попадаться по поводу и без. Ах, как славненько можно будет повеселиться!»

Представив угнетенно-обозленную физиономию насильно обожаемого кавалера, Аня с трудом сдержала смех. От предвкушаемого озорства у нее заблестели глаза и разрумянились щеки.

Вдоволь наговорившись, Павел Васильевич отправился в следующий отдел. Окинув напоследок нахалку тяжелым, недовольным взглядом, Влад в ответ получил широкую очаровательную улыбку и томный многообещающий взор, от которого по его позвоночнику пробежал холодный озноб. Успокоительно подумал, что эта фифа, к счастью, работает не в его отделе и видеть ее он практически не будет. Спокойно пошел дальше, но неприятное чувство не проходило, наоборот, с посещением каждого отдела, куда вводил его управляющий, росло и ширилось.

После отбытия начальства дамы возбужденно загалдели.

– Да, видимо, мы поторопились… – со вздохом признала свою ошибку начальница. – Жаль, внешне такой приятный молодой человек, но вот характер… – Она огорченно замолчала, неодобрительно разведя пухлыми ручками.

Обескураженные женщины разошлись по своим местам в необычной тишине. Даже Васса Ивановна удалилась в свой кабинет, не сказав больше ни слова, лишь сокрушенно покивав на прощание.

Увы, немедля приступить к воплощению своего грандиозного замысла Ане не удалось: в отдел автоматизации коллеги ее намеренно не пускали, щадя ее нежные девичьи чувства. Все ее попытки проникнуть на десятый этаж к Владу пресекались на корню. Решив, что уж завтра она непременно вырвется из заточения и доведет этого малоприятного типа до зубовного скрежета нежными взглядами и намеками на неземное чувство, охватившее ее во время их совместного заточения в лифте, Аня смирилась.

Но очередная встреча произошла гораздо быстрее, чем она предполагала.

После работы Влад, находясь в совершенно гнусном настроении, стоял в вестибюле, небрежно прислонясь плечом к стене и поигрывая ключами от машины. Боясь пропустить нужную ему особу, пристально оглядывал еще незнакомых сослуживцев, которые тонкой струйкой высаживались из лифта либо гурьбой спускались с лестницы. Заметив Анну, перегородил дорогу и заговорил нарочито низким, вибрирующим голосом:

– Милая Аня, – в эту фразу он вложил столько сарказма, что хватило бы на батальон политиков, – можно вас на пару слов?

Обрадованная, что так быстро и без особых хлопот начал работать ее коварный план, Аня чопорно кивнула и поплыла к выходу с видом истинной леди, раздаривая по ходу движения милостивые поклоны знакомым.

В который раз за сегодняшний день оказавшийся в центре всеобщего внимания Влад молча шел за ней, поскрипывая зубами. Чтобы не быть похожим на пажа, рабски шествующего за своей королевой, догнал девушку и, взяв под локоть, по-хозяйски прижал к своему мощному торсу.

Ей очень хотелось стряхнуть его наглую ладонь, но она старательно терпела, не спуская с лица всю ту же милостивую улыбку. Дойдя до дверей, Влад красивым жестом распахнул их перед спутницей, впрочем дальновидно не отпуская ее локтя, дабы не сбежала. Догнать ее, конечно, никакого труда не составляло, но как нелепо он будет выглядеть, волоча за собой упирающуюся девицу, похожую на пельмень…

Напротив входа в длинном ряду комитетских автомобилей резко выделялся изумрудный «сааб». Поскольку раньше здесь его не наблюдалось, Аня сразу поняла, что это авто Влада, и выжидающе остановилась около дверцы пассажира.

Любопытные сослуживцы делали крюк, только бы пройти мимо и взглянуть на странную парочку. Рядом они смотрелись очень забавно – высокий, красивый, молодой мужчина в дорогом костюме и среднего роста, пухленькая, бесцветная Аня с простоватым лицом, без признаков макияжа, в старом трикотажном платье.

Мимо пробежала спешившая на автобус Васса Ивановна, изумленно взглянула на них и даже слегка притормозила. Но, заметив предупреждающе поднятую Анину бровь, сочла за лучшее свой спринтерский забег не прерывать.

Мужчина сел в машину и небрежно махнул рукой, приглашая девушку забираться внутрь. Убедившись, что зрителей вокруг не осталось и стараться больше не для кого, Анна попыталась как можно грациозней проскользнуть на переднее сиденье, но у нее это плоховато получилось. Мягкое кресло оказалось слишком низким, и она утонула в нем с испуганным взвизгом. Колени взметнулись к подбородку, платье задралось на неприличную, по ее меркам, высоту. Неловко дергаясь, лихорадочно попыталась поправить взбунтовавшуюся одежку, но та не поддалась.

Чуть наклонившись в сторону пассажирки, Влад с нескрываемым удовольствием наблюдал за ее тщетной борьбой. Лицо его кривила довольная усмешка. Хоть небольшое, но действенное отмщение за те неприятности, которые он перенес сегодня по ее милости.

День у него был совершенно испорчен. Рандеву в лифте с этой клушей он перенес более или менее спокойно, лишь слегка подосадовав на ее нелепое поведение. Но потом началось что-то абсолютно неадекватное ерундовому происшествию. Совершенно незнакомые люди, узнав, что он застрял в лифте вместе с Аней Коробовой, начинали многозначительно покашливать или откровенно хихикать.

Казалось, весь комитет в срочном порядке принялся готовиться к свадьбе, причем мнение предполагаемого жениха никем в расчет не принималось. Как будто он был пустым местом. А поскольку он никогда незаметным ничтожеством себя не считал, эта заварушка его ужасно раздражала.

Похоже, он стал жертвой секрета Полишинеля, – в чем дело, знали все, кроме него. А кто сможет лучше рассказать о здешнем фокусе, как не сама виновница торжества? Поэтому ему и пришлось выудить ее из толпы сослуживцев, невзирая на откровенно любопытные взгляды и шушуканье за спиной.

Закончив любоваться на ее единоборство с непокорным платьишком, в котором победа досталась явно не хозяйке, Влад грубовато спросил:

– Куда едем?

Скривившись и пристально глядя на дорогу, она недовольно прогундосила в нос:

– Прямо и направо. Я живу на соседней улице, во-он за тем углом, так что много бензина тратить не придется.

Подъехав к нужному повороту, он вопросительно взглянул на пассажирку. Она демонстративно ткнула указательным пальцем в свой дом, разыгрывая недотепистую девицу с дурными манерами. Он понял и окинул ее насмешливым взглядом.

– Замечательно!

Что замечательно – то, что дом близко, или это была реплика по поводу ее блистательной актерской игры, Аня не разобрала, но выяснять не стала.

Влад медленно подъехал к указанному дому и заглушил мотор. Повернувшись к собеседнице, сразу взял быка за рога:

– Почему наше совместное путешествие в лифте вызвало такой общественный резонанс? В чем тут соль?

Ей понравилась формулировка вопроса. Точно и по существу, без ненужных сантиментов и обид. С чувством юмора у него все нормально. Со всем прочим – тоже, добавил ехидный внутренний голос. Она с трудом оторвала взгляд от взбугрившейся у него в паху ткани, и сама удивилась интересу, который вдруг возник у нее к мужской физиологии. Через секунду Аня ответила, стараясь, чтобы голос звучал непринужденно и естественно:

– А это все фантазии моей не в меру чувствительной начальницы. Она три года назад заметила, что в нашем допотопном лифте застревают все, кроме меня, и решила возложить на бедного старикана ответственность за устройство моей нескладной судьбы.

Он скептически поднял ровные черные брови, засомневавшись в подобной нежной склонности бездушного механизма.

– А что, вас действительно миновала сия страшная участь? Это уже интересно, поскольку нарушает все статистические выкладки и теорию вероятности.

Анна согласно закивала:

– Это необъяснимо, но я в самом деле до сегодняшнего дня в лифте ни разу не сидела. Поэтому Васса Ивановна и вообразила: раз уж лифт завел со мной такую странную дружбу, то первый же, с кем я застряну, станет моим нареченным. – И, насмешливо округлив глаза, торжественно провозгласила: – И вот эпохальное событие свершилось!

Влад скривил рот и некрасиво хмыкнул, считая, что покушаться на его свободу, а уж тем более связывать его имя с подобной особой не вправе даже столетний лифт. Затем кисло спросил, не ожидая от собеседницы ничего хорошего:

– Что вы теперь собираетесь делать?

Аня сцепила руки в замок и задумчиво постучала ими по торчащим, как башни, круглым коленкам. Влад не отрывал глаз от ее выразительных жестов. В ней было забавным все – от живой мимики до необычных движений. Заметив за собой не совсем приличный интерес к ее ногам, скромно перевел взгляд на лицо. Внимательно выслушал ответ:

– Ну, путей несколько. Можно сделать вид, что ничего не произошло, и дать сплетням умереть естественной смертью, что, возможно, продлится не один месяц. – Аня нехотя продолжила, надеясь, что он тут же откажется: – А можно пойти другим путем: подогревать ажиотаж и время от времени подкидывать возбужденным умам новую пищу для сплетен и фантазий. Так сказать, организовать маленький спектакль про Золушку и принца. Вам что больше по душе?

Он задумался. Разговорчики у него за спиной, шуточки и неуемное любопытство впервые увиденных людей его изрядно взбесили. Мысль оставить всех с носом и самому стать хозяином положения привлекала куда больше.

– Мне больше нравится мысль о маленькой мести. А вам?

Аня согласно кивнула. Она думала так же, только спектакль должен быть моно…

– Это было бы забавным. Честно говоря, я уже и сама подумывала немного повеселиться. – Она споткнулась, прикусив губу и обругав себя за болтливость.

Влад мгновенно догадался и сурово нахмурился:

– За мой счет, естественно?

Она слегка замялась, виновато опустив блестящие глазки.

– Ну, если только чуть-чуть…

Парень свирепо взглянул на своенравную девицу. Предчувствия его не обманули – с этой штучкой нужно держать ухо востро. Немного подумав, шлепнул рукой по рулю.

– Решено. Будем время от времени подбрасывать хворост в костер, чтобы не угас. Устраивать свидания, гуляния на виду у многочисленной публики. Но у меня условие. – Он строго посмотрел ей в глаза, чтобы прочувствовала обоснованность его требования. – Вы делаете нормальную стрижку.

Она с излишним рвением обиделась.

– Это еще зачем? Чем вам не нравится моя роскошная пепельная коса?

Влад опешил. Крысиный хвостик на Аниной голове под озвученное определение никак не подходил. Но, заметив коварный блеск в глазах собеседницы, понял, что его опять разыгрывают. С этой особой он постоянно попадал впросак. Машинально сжал руки на рулевом колесе так, что побелели косточки. Зло посмотрел на нее, не зная, как себя с ней вести. Что бы он ни сказал, она находила повод для издевки.

– Вы так прикипели к этому коровьему хвосту? – Крысиным сие украшение назвать не решился.

– Почему «коровьему хвосту»?

– Да у вашей, как вы ее называете, косы такая же кисточка на конце, как у коровьего хвоста. Хвост-то, правда, подлиннее будет.

Она чуть насмешливо пояснила:

– Тут дело не в длине, а в качестве. И уж скорее наоборот – это он при мне, а не я при нем. И потом, со стрижками много возни – укладки там разные, завивки. А я подобное терпеть не могу!

Скривив твердо очерченные губы, он по-армейски отчеканил:

– Ерунда! Чтобы минимум через неделю стрижка была, или я вас сам постригу! Зажму где-нибудь в углу и канцелярскими ножницами обрежу это уродство!

В негодовании всплеснув руками, Аня больно стукнулась локтем о ручку дверцы и принялась растирать ушибленное место, шипя от боли. Влад внезапно понял, что ему хочется взять ее руку и погладить место, где проступит синяк, а еще лучше – поднести к губам и попробовать, какова на вкус прозрачная кожа. От этой мысли стало не по себе. С новым интересом взглянув на девушку, решил, что что-то в ней все-таки есть. Какие-то женские флюиды излучаются, что ли… Впрочем, все равно она совершенно не в его вкусе. Слишком пухлая, бесцветная и язвительная. Чтобы избавиться от нелепого соблазна, перевел взгляд на стоящую рядом серую пятиэтажку.

Справившись с болью, Аня попыталась протестовать, не понимая, как можно столь нагло давить на полузнакомого человека:

– Вот как! Но я не думаю, что вы посмеете…

Влад решительно перебил:

– Вот и проверим, на что я осмелюсь, а на что – нет. Этот инцидент, кстати, докажет людям, что у нас более близкие отношения, чем они думают. Малознакомым Аням ведь волосы, как правило, насильно не стригут, верно? – Решив отвлечь ее от неприятной темы, предложил: – Давайте договоримся сразу, где встретимся в следующий раз.

Еще не отойдя от кошмарной перспективы кромсания ножницами ее бесценной косы, Анна нехотя ответила:

– На следующей неделе я иду на «Раймонду» с Полиной, моей подружкой, но она не слишком большая поклонница балета и с удовольствием откажется от этого культпохода в вашу пользу. Если не боитесь сплетен, тогда до встречи!

Стараясь вырваться из почему-то ставшего тесным пространства салона, принялась искать ручку, чтобы выйти, но он положил свою ладонь на ее круглое колено, так и не прикрытое непокорным подолом. Рука была горячей и прожигала до самой кости. Аня с негодованием посмотрела на него, не решаясь, впрочем, сбросить руку. Может быть, это просто невинная тренировка перед сражением, а она рискует сглупить и продемонстрирует ему девичью пугливость, чем, несомненно, вызовет новый град насмешек…

– Договорились. После работы я жду вас в вестибюле и едем в театр. Пока! Да, давайте перейдем на «ты» и будем называть друг друга по имени, а то кто же поверит в любовь с первого взгляда! – И он чуть сжал пальцы, подчеркивая важность сказанного.

Аня легко согласилась:

– Хорошо, вы… то есть ты, прав, конечно!

Влад замолчал и убрал руку, давая знать об окончании рандеву. С нахальным любопытством, не сделав ни малейшей попытки помочь, понаблюдал за неуклюжими попытками пассажирки расстаться с опорочившим ее сиденьем и уехал, даже не кивнув на прощание.

Не зная, смеяться или печалиться из-за очередного приключения, придуманного ею на свою буйну голову, Аня вошла в дом. Через пять минут с работы вернулась уставшая Полина. С улыбкой посмотрела на подругу.

– Ну, рассказывай! Что за шум был сегодня в конторе? Когда свадьба?

Аня пожала плечами:

– На свадьбу не рассчитывай, а вот посмеемся неплохо. Влад и я решили разыграть страстную любовь с первого взгляда. На зависть нашим дамочкам.

К ее удивлению, Полина озабоченно нахмурила брови. Обычно она с удовольствием участвовала во всех розыгрышах подруги, но сейчас ее что-то крепко смутило.

– А ты не боишься в него влюбиться? Он ведь очень хорош. Чертовски обаятелен. Этакий озорник с нахальным блеском в глазах. Очень, как сейчас модно говорить, сексапилен. И что тебе всегда нравилось – на редкость спортивный парень. При надобности женщину на руках унесет и не поморщится. Но пижон отменный. От таких парней надо держаться подальше. А ты простая девчонка, страстная и увлекающаяся. Вспомни, когда ты умела вовремя затормозить?

Аня ошеломленно покачала головой. Такой предусмотрительности она от Полины не ожидала.

– А почему ты за него не беспокоишься? Ведь вполне возможно, что он с ума сойдет от моего шарма и полюбит на всю оставшуюся жизнь? – Она произнесла это с таким нарочитым мелодраматическим пафосом, что подружка не выдержала и засмеялась.

– Ладно, убедила. Начинайте свой спектакль. Я буду самым доброжелательным зрителем.

Пошли на кухню, вынули из холодильника пакет молока и налили себе по кружке. Сели напротив друг друга, и Полина, чуток пригорюнившись, как бы между прочим, без малейшего нажима сказала:

– Ты никогда не относилась к мужчинам серьезно, Аня. Неужели тебе не хочется встретить хорошего человека и остаться с ним навсегда?

От ее слов подружке стало грустно, и та безнадежно вздохнула. О чем тут говорить?

– Поля, ну что из того – хочется не хочется?.. Я ведь реалистка и здраво смотрю на вещи. С моей наружностью мне ничего в этом плане не светит. Я это прекрасно понимаю, я же очень умная женщина. Не смотри на то, что у меня внешность и повадки клоунессы.

Она скорчила забавную придурковатую рожицу. Полина поперхнулась и погрозила подружке указательным пальцем:

– Аня, я не шучу!

Аня с укором на нее посмотрела.

– Поля, ты же прекрасно знаешь, что меня с братьями бросил отец, ушел от старой жены к молодой бабенке. Да еще алиментов не платил, хотя зарабатывал вполне прилично. А мы вчетвером жили на мамину учительскую зарплату, сама представляешь как. После этого мне что-то мужикам не верится. Все они такие, если копнуть поглубже…

– Ну, на свете есть и порядочные мужчины, но ты так себя ведешь, что на тебя никто из них и не посмотрит…

– И что же мне делать? Рыдать и бить себя кулаками в грудь?

– Ну, для начала купить платье поприличнее и сделать нормальную прическу. А то, извини, ты на чучело больше похожа, чем не девушку.

Аня озадаченно почесала нос.

– Не выйдет. Денег совершенно не осталось. Почти все маме отослала. Как дожить до зарплаты – вот в чем вопрос. – Она немного помолчала и небрежно добавила, как будто речь шла о чем-то совершенно несущественном: – Кстати, чтобы ты не думала, что я уж вовсе безнадежна, сообщаю: я пообещала Владу сделать нормальную стрижку.

От неожиданности Полина закашлялась, густо покраснев. Аня гулко постучала ее по спине сложенной лодочкой ладонью. Откашлявшись, подружка еле прошептала:

– Вот это да! Я пять лет безрезультатно уговариваю тебя расстаться с этой облезлой веревкой, которую ты почему-то называешь косой! А тут появляется невесть откуда взявшийся молодчик, и ты соглашаешься на это после одного-единственного с ним разговора!

Вспомнив, как Влад угрожающим тоном пообещал откромсать косу тупыми ножницами, Аня с чуть заметным смешком подтвердила:

– Он привел очень весомые аргументы, знаешь ли…

Полина не стала выяснять, что это были за аргументы. Резко встала и скомандовала:

– Ну ладно, пошли заниматься, а то экзамены скоро!

Она тоже училась в универе, но на экономическом факультете.

Аня последовала ее совету, и остаток дня провела усердно повторяя английские фразы за приятным голосом дикторши с аудиокассеты.

На следующий день дамы в отделе подпрыгивали от любопытства, как на раскаленной сковороде. Распространение информации в комитете было поставлено на должную высоту, и все уже знали, что вчера после работы Анна уехала с Владом. Спросить, о чем они говорили, всем хотелось до чертиков, но никто не решался – до того постная была у Ани физиономия. В результате женщины весь день просидели молча, с тоской поглядывая на непреклонную девицу.

После получения зарплаты Аня отправилась выполнять данное Владу обещание. Добравшись до салона, первым делом сунула нос в прейскурант и обомлела – столько денег за примитивную стрижку! Она решила удрать, но не успела – пригласили в зал. Мастер, увидев ее нелепую косу, с мученическим выражением лица спросила, чего желает клиентка. Аня осторожно ответила, надеясь на чудо:

– Обычную стрижку, на ваш вкус.

Женщина глубоко задумалась. Покрутившись вокруг еще немного, достала бритву и срезала то, что Аня считала косой. Потом какими-то странными ножницами с квадратными выступами начала вырезать волосы, и Аня закрыла глаза. Открыла их только тогда, когда услышала: «Готово!» Настороженно посмотрела в обманчивое зеркало. Как обычно, оно ее не порадовало. На нее изумленно пялилась краснощекая девица с пышной прической а-ля одуванчик. Бесцветные волосы, густые и легкие, дыбом стояли вокруг головы, подчеркивая лунообразное лицо. Аня неслышно ахнула.

Выбравшись из глубокого кресла, она вежливо поблагодарила сконфуженного мастера, ясно понимающего, что получилось вовсе не то, что хотелось, и, не на шутку расстроенная, побрела домой.

Несколько раз обойдя подружку вокруг, Полина скептически высказала:

– В целом прическа неплохая, но не твоя.

Аня согласно кивнула:

– Да, это ты хорошо сказала. Я себя так и чувствую: я сама по себе, а этот шикарный причесон – сам по себе. И дороги у нас разные.

Полина прыснула в кулак. Она думала так же, но подругу постаралась утешить:

– Ничего, привыкнешь, и пойдете одной дорогой. Через пару месяцев можно будет попробовать что-нибудь другое, не такое пышное, что ли. Построже. А пока ходи так. Все-таки смена имиджа.

Покорно пожав плечами, Аня еще раз взглянула в зеркало и скорчила появившемуся там одуванчику зверскую рожу, чтобы уважал и боялся. Решив не переживать по пустякам, пошла заниматься. Скоро сдавать курсовую, нечего тратить драгоценное время на ненужные эмоции. Все равно помочь ничем нельзя.

Если только купить парик?

Глава 2

«Почему наши женщины такие предсказуемые?» Аня в очередной раз задавала себе этот чисто риторический вопрос. Она без всяких курсов психологии знала, что сообщат ей милые сослуживицы. Забежав утром в отдел и увидев новый облик девушки, каждая из них на минуту замирала, нелепо вытаращив глаза, а потом выдыхала:

– Аня, ты постриглась!

На эту констатацию очевидного факта та лишь лениво пожимала плечами. После напряженного молчания, во время которого женщины оглядывали ее со всех сторон, шел новый шквал стандартных эмоций:

– Тебе так гораздо лучше! Вот теперь ты выглядишь как молодая Аня. Очень, очень мило! Теперь слегка подкраситься, и ты чудо как хороша!

А вот на эту откровенную чушь хотелось ответить уже более крепкими выражениями, но Аня старательно сдерживала свои чувства. Она не могла понять, действительно ли им нравится облако, нелепо трепещущее на ее голове, или они, как добрые товарищи, стараются не огорчить ее. Во всяком случае, эффект был налицо: на женщин эта миленькая причесочка впечатление произвела – равнодушным не остался никто.

Владу она решила раньше времени не показываться. Зачем заранее создавать себе ненужные проблемы? Ему-то точно не понравится. И стесняться в своих оценках он не станет.

Ровно в шесть Аня медленно спустилась вниз по лестнице, предчувствуя неприятности и готовясь к отпору. Ее голова, в конце-то концов. Что хочет с ней, то и делает.

Влад стоял небрежно облокотившись о стойку гардероба. В строгом черном костюме, серебристой шелковой рубашке и черном галстуке с молнией, вышитой серебряной канителью, он выглядел настоящим денди. Аня подумала: как рядом с ним будет выглядеть она, со своей весьма заурядной внешностью и в непритязательном наряде?

Не замечая девушки, Влад негромко разговаривал с Людочкой из экономического отдела, завораживая ее ласковыми маскулинными интонациями и откровенными взглядами. Та была замужем, но просто физически не могла пройти мимо привлекательного самца. После его очередной небрежно-ироничной фразы восхищенно засмеялась, с тайной надеждой глядя в глаза собеседнику. В ответ он лишь скучающе усмехнулся. Женщина разочарованно вздохнула, но надежды не потеряла. В их конторе соперниц у нее, как всем известно, не было.

Аня не спеша подошла к ним и вежливо поздоровалась сначала с Людочкой, потом с Владом. Без излишнего пиетета спросила:

– Привет! Давно ждешь?

Людочка замерла, услышав панибратское обращение комитетской замухрышки к такому потрясающему мужчине. Перевела на него вопрошающий взгляд в ожидании строгой отповеди девице, усаживающейся не в свои сани. Но ее ждало горькое разочарование.

Обернувшись, Влад оглядел пышное сооружение на Аниной голове, стиснул зубы и медленно выпустил сквозь них воздух. Получился изумленный восторженный свист. Предельно вежливо выговорил, издевательски растягивая слова:

– Здравствуй! Мне скучать не давала очень симпатичная дама… – и, обращаясь к Людочке, произнес как опытный змей-искуситель: – С вами было очень приятно пообщаться… – Тут он сделал продолжительную паузу, пристально рассматривая ее высокую грудь, поддерживаемую весьма откровенным бюстгальтером, просвечивающим сквозь черную кружевную блузочку.

Ане захотелось с размаху припечатать его ботинок каблуком, но, к вящему своему сожалению, позволить себе такого удовольствия она не могла: мелкое хулиганство в рамки сценария не укладывалось. Вволю насладившись созерцанием женской груди, Влад лениво бросил небольшую бомбочку замедленного действия:

– Сейчас мы с Аней идем в театр, договорим как-нибудь в другой раз!

Увлекаемая им, Аня успела заметить бледное лицо потрясенной записной кокетки. Та даже кивнуть в ответ на сказанное ею второпях «до свидания!» была не в состоянии. Кавалер, заметив в глазах смешливой спутницы озорной блеск, быстро вывел ее из вестибюля.

Она еще раз попыталась оглянуться, чтобы полюбоваться на смятение покорительницы мужских сердец, но Влад небрежно запихнул ее в «сааб» и рванул машину с места. Свирепо покосился на ветреную прическу Ани и прорычал:

– Ты что, специально это сделала, чтобы меня позлить?

Аня кокетливо заправила легкий завиток за ухо.

– Уродовать себя ради сомнительного удовольствия тебя позлить я никогда не буду, и не надейся! Кстати, стрижка сделана в самом модном салоне нашего города и по твоему настоятельному требованию.

Скептически выпятив губы, он выслушал изобличающую тираду и несколько успокоился. Уже с любопытством поглядев на девушку, перестал хмуриться и философски заметил:

– Ну что ж, могло быть и хуже. А так, по крайней мере, прыщей не видно…

Ее возмутил его насмешливый тон.

– Фи, как это не толерантно! Между прочим, Влад, я очень хорошая актриса и могу хоть кого ввести в заблуждение. Вот, например, ты видел, как можно плакать по заказу? – Она повернулась к нему, и из немигающих, с немым укором глядящих на него голубых глаз по щеке медленно поползла одна крупная слеза, потом другая. – Радуйся, что ты за рулем, а я трепетно отношусь к собственной жизни и здоровью. Но в следующий раз – берегись!

Искоса поглядывая на нее, он тихо засмеялся. Да, с ней определенно скучать не придется.

– Ты занималась в драмкружке?

– Нет, это природные способности. А ты любишь театр?

Притормозив перед светофором, он уныло ответил:

– Драму – еще ничего. А оперу и балет терпеть не могу. Мне нравится спорт: баскетбол, футбол, хоккей. В общем то, где нужна сила и ловкость.

– А с женой ты в театр ходить будешь? – Она с интересом посмотрела на спутника. Отрицательный ответ просился сам, просто еще раз хотелось проверить свою интуицию.

Влад поморщился.

– Да нет, конечно! С подругой – еще куда ни шло, есть хоть какой-то стимул, а с женой-то зачем? Да и жениться не собираюсь, скука смертная.

Аня удовлетворенно покивала сама себе, поздравив с верными психологическими выводами. Что ж, он еще раз подтвердил ее мнение о так называемой сильной половине человечества как о жутких, думающих только о своем удовольствии эгоистах. Исключений среди них, пожалуй, нет. Во всяком случае, подобные редкоземельные экземпляры ей до сей поры не встречались.

К двухсотлетнему зданию театра подъехали через пять минут. У входа их догнали женщины из бухгалтерии. Все как одна хором поздоровались и круглыми глазами осмотрели парочку, резко оборачиваясь и не глядя под ноги. Стараясь соответствовать роли, Аня кокетливо посмотрела на лицо спутника, а он, чуть иронично улыбнувшись в ответ, взял ее руку и положил на сгиб своего локтя. Так и пошли дальше.

Засмущавшись под пристальными взглядами коллег, Аня тихо пробормотала:

– Ты не перебарщиваешь? Мы что, уже под ручку ходим? Это уже можно? А я не покажусь распущенной и легкомысленной?

Влад многообещающе ухмыльнулся.

– Конечно, покажешься. Уж я постараюсь!

Девушке это не понравилось.

– Все хорошо в меру. – Тон был назидательный, как у учителя, прорабатывающего отстающего ученика. – Сценарий должен развиваться постепенно, психологически верно раскрывая характеры и ситуацию. Никто не поверит, если ты в первый же день вздумаешь меня поцеловать.

Он удивленно повернул к ней озадаченное лицо.

– С чего это вдруг? Я что, похож на бестолкового юнца, который не знает, что с бабами делают?

Аня раздраженно фыркнула на это бахвальство донжуана.

– Дело вовсе не в тебе. Я в твоем вполне достаточном опыте общения с противоположным полом никогда и не сомневалась. Но глаза у тебя, окромя всего прочего, – она ехидно скосила глаза вниз, на «молнию» его брюк, чем немало его озадачила: подобной вольности от нее не ожидал, – тоже имеются, чтобы разглядеть, что внешность у меня для любви с первого взгляда неподходящая.

Медленно, как глуповатому подростку, растолковала основные принципы поведения:

– Ты должен постепенно подпадать под мое обаяние, никакой роковой страсти быть не может. Правдивее надо быть, ближе к жизненным реалиям. Естественнее, одним словом, без африканских страстей. Помни, что все гениальное – просто.

Посмеиваясь, он согласно покивал:

– Ясно, госпожа режиссер. Буду следовать вашим высокопрофессиональным советам! – и, шутя, обхватил ее за плечи, чего она не стерпела, резко скинув его руки.

Он возмутился:

– Знаешь, дорогая, никто не поверит, если влюбленность буду изображать я один, а ты будешь разыгрывать этакую старомодную недотрогу. Сама же говоришь, что надо быть ближе к жизни. А в жизни мужчины без поощрения киснут и, как правило, в безнадежные отношения не влезают. Пойми, в мою безответную любовь, учитывая твою внешность, наши коллеги точно не поверят, не такие уж они дураки. Так что давай подыгрывай, не мне одному страдать.

Аня слегка надулась. Вот как? Он с ней страдает? Но, кинув на него испепеляющий взгляд, случайно выхватила в зеркале свое отражение, сопоставила со статной фигурой рядом и признала правоту Влада. Конечно, что еще остается делать такому парню рядом с ней? Только страдать.

Навстречу им то и дело попадались возбужденные, не скрывающие заинтересованности коллеги – вот что значит покупать билеты у одного распространителя. Казалось, в театре собралась добрая половина их конторы. Владу было смешно – мужчины, как один, ошеломленно смотрели на него, и в их глазах светился только один вопрос: в своем ли он уме, что позарился на такую особу? А женщины, наоборот, пристально осматривали девушку уже с чисто практическим интересом: и как ей это удалось? Такой невзрачной, в простой черной юбке и серой затрапезной блузочке, в туфлях на низком каблуке? В чем тут секрет?

Пофланировав по фойе минут десять, Аня как бы между прочим поинтересовалась:

– Куда отправимся в следующий раз?

Влад сжал ее локоть и иронично спросил:

– Проверяешь мою стойкость, задавая провокационные вопросики? Но должен тебя разочаровать – мне это понравилось. Весьма забавно и поучительно. И влиться в ряды истинных ценителей искусства я тоже весьма рад! – И многозначительно посмотрел на ее розовые губки, прозрачно намекая, какое искусство он ценит.

Поскольку легкий флирт был предусмотрен ее сценарием, возмущаться она не стала, а улыбнулась ему в ответ улыбкой искушенной светской львицы, томно состроив глазки. Он только присвистнул, несколько оторопев от неожиданности.

Прозвенел третий звонок. Прошли в зал, сели на свои места. Влад по-хозяйски закинул руку на спинку ее кресла, и она оказалась в тесной близости с ним.

– А это не чересчур? – Ей не хотелось сразу вызывать нехорошие мысли у сослуживцев.

– А что тут такого? – Влад был непритворно удивлен ее излишней скромностью. – Я же не лезу к тебе с поцелуями на глазах у всего зрительного зала.

Но Ане казалось, что именно так все и подумают, поскольку разговаривал он с ней вплотную прижавшись к ее ушку. Казалось, что он нашептывает ей разную любовную чепуху и только и ждет, когда погаснет свет, чтобы заняться более приятными делами. Зазвучала увертюра, и Аня заставила спутника сесть нормально. Она не собиралась портить впечатление от хорошего балета выкрутасами сотоварища по розыгрышу. Неожиданно для себя Влад тоже заинтересовался происходящим на сцене и больше ей не мешал.

В антракте вышли в фойе, и навстречу им стремительно кинулась главный осведомитель их конторы Марья Степановна по прозвищу МС. Знать все обо всех было ее страстью, добровольной и бескорыстной. Единственной наградой за раздобытую с риском для жизни информацию ей служило изумление на лицах коллег.

Аня не скрывала удовольствия: какое же представление без хорошей рекламы? А лучшего пиарщика, чем МС, не сыщешь. Оправдывая ожидания девушки, та пропела:

– Как замечательно, Владислав Михайлович, что вы любите балет, – первым делом посетили театр вместе с коллективом!

Он усмехнулся, разгадав подначку, и ответил в том же духе:

– Да вы и сами прекрасно видите, что я здесь с девушкой, а не с коллективом. Хотя, признаю, билетом меня снабдила Аня. Но я бы не возражал, если бы знакомых на спектакле было поменьше. – И со всей откровенностью добавил: – Чувствуешь себя гораздо свободнее, знаете ли.

МС сразу ухватилась за небрежно брошенные слова:

– А чем же мы вам мешаем? Мы ведь далеко…

Влад пожал плечами:

– Если честно, мне-то вы не мешаете. Но вот Аня жутко стесняется и постоянно мне запрещает то одно, то другое…

В его устах это прозвучало так двусмысленно, что Аня быстро кивнула чуть не прыгающей от экстаза женщине и увлекла спутника подальше. С некоторой иронией посмотрев на ее покрасневшее лицо, он послушно стал внимать ее замечаниям о выставленных в фойе эскизах декораций.

После спектакля, решив пустить коллегам пыль в глаза, Влад дождался, пока из фойе не покажется толпа сослуживцев, галантно усадил свою даму в машину, захлопнул за ней дверцу и повез. Но, как скоро выяснилось, не домой.

Подъехав к автобусной остановке, притормозил и виновато пробурчал, не глядя ей в глаза:

– Извини, но меня ждут. Ты не сильно рассердишься, если я тебя высажу здесь? Тебе ведь недалеко добираться от автобусной остановки?

Аня развеселилась. Ну вот, раскололся. И это значит: не суйся со свиным рылом в калашный ряд!

– О, конечно! Никаких проблем, я только рада! Пройтись в такой чудный вечер – сплошное удовольствие!

Порадовавшись ее сговорчивости, он высадил девушку у остановки и стремительно умчался.

Едва открыв дверь, Полина сразу потребовала отчета о проведенном вечере. Аня честно рассказала ей обо всем. Узнав, что Влад оставил подружку посреди дороги и той пришлось добираться до дому одной, Поля просто закипела от негодования:

– Он не имел права так делать! Город – это не деревня! Черт-те что может случиться с девушкой, которая идет вечером одна!

Анна лукаво хихикнула.

– Не волнуйся, скоро я буду жестоко отомщена, а он горько пожалеет о своем глупом поступке. Меня, когда я возвращалась в одиночестве, засекла Марья Степановна.

Полина тихо ахнула.

– Кошмар! И что ты теперь будешь делать?

– Я-то ничего не буду. Но вот что будет делать Влад?

В пятницу Аня с некоторым коварством ждала появления МС. Та не заставила себя ждать. Не прошло и десяти минут после начала рабочего дня, как дамочка плавно вкатилась в общий отдел.

– Ах, Анечка, какой вчера замечательный был спектакль!

– Да, спектакль был хороший…

Поскольку Аня имела в виду совсем другой спектакль, то в ее голосе прозвучала невольная ирония. Но МС поняла ее по-своему.

– Ты, видимо, расстроена, дорогая. Это так жаль – поссориться с молодым человеком буквально через день после знакомства!

Не ходившие на вчерашний спектакль дамы сразу навострили ушки. То, что Аня была там не с Полиной, как обычно, а с Владом, стало ошеломительной новостью.

Сослуживицы побросали работу, повернулись и, вытянув шеи, старательно прислушивались к разговору.

МС вовсе не была злым человеком, напротив, вспомнив свою молодость, очень сочувствовала девушке. Просто она страдала недержанием речи и неодолимой страстью лезть в чужие дела. Анна ответила с плохо скрытым неодобрением:

– Ну что вы, мы вовсе не ссорились. Просто Владу позвонили по сотовому телефону и сказали, что у отца плохо с сердцем. Ему пришлось оставить меня на остановке и срочно ехать к родителям. Вы же понимаете, что он не мог взять меня с собой. С какими бы глазами я появилась у его родителей в одиннадцать часов вечера, как вы думаете? И что бы я там делала всю ночь?

МС опешила. О таком обороте дела она не подумала. Быстренько свернув разведывательно-сочувствующую кампанию, умчалась с последними новостями дальше.

Аня сконфуженно почесала затылок. Нехорошо было приплетать родителей к их затее, но ничего более пристойного на ум не пришло. Ну, ничего, пусть теперь отмазывается как хочет. Это ведь не она бросила товарища посреди дороги.

Опомнившись, женщины обступили ее стол.

– Аня, как ты могла скрывать от нас, что идешь в театр с Владиславом Михайловичем? Почему мы узнаем об этом от сотрудников других отделов, когда должны быть первыми?

Аня с укором посмотрела вокруг. И с каких это пор она должна докладывать о своих личных делах коллегам по работе? В ее должностных обязанностях об этом ничего не сказано…

Так и заявила женщинам, на что они немедленно разобиделись.

– Ну, как хочешь, только потом сочувствия от нас не жди!.. – отрезали и с надменным видом разбрелись по своим местам.

Аня передернула плечами: и почему они считают, что ей понадобится их сочувствие? Наверняка уверены, что Влад рано или поздно ее бросит. А вот было бы здорово, если бы он и впрямь остался с ней навсегда… По сердцу прошла томительная волна, и Аня жестко одернула себя, вспомнив предостережение Полины. Но ведь она не влюблена во Влада и не такая дура, чтобы всерьез им увлечься…

Около десяти зазвонил телефон. Попросили Аню. Ольга Ивановна, поднявшая трубку, переключила телефон на Коробову и стала выразительно маячить остальным. В отделе воцарилась оглушительная тишина. Все внимательно слушали разговор, стараясь расслышать голос в трубке. Но Влад был немногословен. Просто пригласил девушку вместе пообедать. Ане стало не по себе от его раздраженного тона, но пришлось учтиво согласиться.

Встретились в фойе. Он уже привычным движением взял ее под руку и, раскланиваясь с сослуживцами, спешащими на обед, повел к выходу. По тому, с какой силой он сжал ей локоть, Аня поняла, что парень здорово разозлен.

У кафе она решительно остановилась и неодобрительно проговорила:

– У меня нет денег на такие обеды! У нас с тобой разный социальный статус, знаешь ли! И вообще, в обед я занимаюсь! У меня экзамены на носу!

– Ерунда! Я тебе должен за театр, вот и накормлю тебя обедом. А зубрить будешь потом. Или ты хочешь выяснять отношения при всех? В очередной раз доставить радость людям? По-моему, ты для этого и живешь?

Но она все равно отказалась идти дальше. Влад вынужден был спросить, понизив голос:

– Ну, что это еще за история с внезапно заболевшим отцом? Мне сегодня все выражали искреннее сочувствие.

– Надеюсь, ты ничего не отрицал? – Аня озабоченно встрепенулась. Выдумывать еще одну нелепицу в оправдание первой не хотелось.

– Нет, конечно. Прикидывался расстроенным, и все.

– Ну, тебе и прикидываться не стоило, вид у тебя и без того достаточно помятый. Вполне можно поверить, что ты всю ночь провел без сна. – Она желчно ему подмигнула:

– У постели больного родственника, естественно.

У него хватило совести несколько зарумяниться. Оно почти так и было. Только не у постели, а в ней. И не у родственника, а у любовницы. Последняя его пассия оказалась чересчур страстной, и слова Влада о том, что ему утром на работу, ее совершенно не остудили. Возможно, потому, что сама она не работала…

Аня вздохнула.

– Ас отцом, уж извини, получилось не очень хорошо, но ничего другого придумать не удалось. Уж если ты бросаешь почти любимую девушку посреди дороги, то для этого должна быть очень веская причина, не находишь?

Он скривился, догадавшись о причине устроенной ему подлянки.

– Тебя видели?

– Естественно. Половина тех, кто был в театре, живет в одной со мной стороне, причем в это число входит и великолепная МС…

– Ну, извини. Об этом я не подумал. – Чертыхнувшись и махнув рукой, отметая неприятности, предложил:

– Ладно, что будем делать дальше? Еще куда-нибудь сходим? Когда?

– В родном коллективе скоро праздник, поедем на теплоходе отмечать десять лет существования нашей конторы. Вот и оторвемся по полной программе. А до того встречаться не будем, поинтригуем родной коллектив…

Немного посетовав, что до встречи так далеко, Влад повлек ее в кафе. Но Аня решительно вывернулась из-под его руки и ушла, оставив его сердито смотреть ей вслед.

В день юбилея работу закончили раньше. Дамы в общем отделе, так же как и во всем остальном офисе, уже в три часа принялись лихорадочно готовиться к вечеру, нанося макияж и поливаясь духами. Аня принципиально, несмотря на всеобщие уговоры, в сборах участия не принимала. И без боевой раскраски хороша!

В пять часов дружной гурьбой спустились вниз. Напротив конторы уже стояла пара комфортабельных туристических автобусов, в которые садились стайки женщин. Мужчины терпеливо ждали рядом, пропуская вперед дам.

Аня украдкой пыталась высмотреть, где Влад, но обзор заслоняли сослуживцы, толпившиеся вокруг. Васса Ивановна заглянула в салон ближайшего автобуса, обнаружила, что свободными остались только задние места, и повела свой маленький отряд дальше. Анино внимание привлек чей-то настойчивый стук по стеклу. Подняла голову и увидела Полину, призывно манившую ее рукой. Неохотно подошла к автобусу и уже поставила ногу на подножку, как кто-то бесцеремонно ухватил ее за талию и сдернул на землю. Уже зная, что это Влад, обернулась, почувствовав внезапное стеснение в груди. Он широко ей улыбнулся, и на мгновение в его глазах мелькнуло что-то такое, что, не зная истинного положения дел, можно было принять за искреннюю радость от встречи.

Быстро повел ее в другой автобус, стоящий рядом. Она едва успела извинительно помахать Полине, укоризненно глядящей на них из окна. По дороге, склонившись к ее ушку и демонстративно положив руку на плечо, Влад шепнул:

– Я специально занял место неподалеку от МС. Пусть и ей сегодня будет интересно жить.

Аня возражать не стала. Что может быть забавнее, чем вновь стать главной темой для офисных сплетен? Владислав пропустил ее к окну, сел рядом и снова фамильярно закинул руку на спинку ее кресла. Спинка была высокой, и голова девушки оказалась у него на руке. Коллеги тихонько зашушукались. За прошедшие недели многие решили, что между ними все закончилось не начавшись, и теперь были изрядно удивлены. МС даже перегнулась через проход, чтобы в подробностях рассмотреть душераздирающую картину.

Влад наклонился к ней еще ниже. Тихо предложил:

– Давай их добьем? Я тебя поцелую, а ты…

Досказать, что должна будет сделать в ответ Аня, не успел. Вонзив ногти ему в ладонь, она зло прошипела:

– А я тебе влеплю добротную оплеуху. Не собираюсь я с тобой целоваться. Это, кстати, в мой сценарий не входит, так же как и все такое прочее. Усек?

С удовольствием разглядывая ее вспыхнувшие щеки, он молча кивнул, но руку так и не убрал, изредка касаясь ладонью ее пушистых волос и посмеиваясь над свирепыми взглядами.

К причалу подъехали минут через десять. Выскочив из автобуса впереди девушки, Влад протянул крепкую руку и картинно помог спутнице спуститься со ступенек. Комитетские дамы сворачивали шею, чтобы насладиться этим удивительным зрелищем.

Пара выглядела контрастно: на Владе был кремовый костюм из тонкой шерсти и полосатая рубашка в тон; на ногах сияли светлые итальянские туфли, начищенные до зеркального блеска; венчала безукоризненный облик модная стрижка, резко контрастировавшая с непослушными волосами спутницы. Рядом с ним Анна в деловом синем костюме смотрелась чопорной занудой.

Заметив недоуменные взгляды окружающих, Аня философски утешила себя: ничего, мое внутреннее содержание гораздо красивее, чем наружность. Но на сей раз софизмы не помогли. И без того недужное настроение испортилось окончательно. Ей вдруг отчаянно захотелось стать стройной, очаровательной и хорошо одетой. Она сурово упрекнула себя за пустые фантазии: к чему тратить душевные силы на мечты о недостижимом?! Насмешливо укорила Влада:

– Если сегодня будут травмы, виноват в этом будешь только ты. Никто под ноги не смотрит, все пялятся на нас. Если кто-нибудь упадет в воду, спасать утопающего придется тебе, как спровоцировавшему ныряние.

С довольным видом он обхватил ее за плечи, чуть не хохоча во все горло над ошеломленными физиономиями сослуживцев. Впрочем, поражались не все, многие кидали на девушку предупреждающие взгляды: мол, будь поосторожнее. От этих взглядов в глубине Владовой души почему-то разгорелась настоящая злость – он что, так похож на радиоактивный стронций, что общение с ним может привести к пагубным последствиям?

Пройдя дебаркадер, многочисленная компания оказалась на небольшом теплоходе, капитан которого лично встречал дорогих гостей. Вынужденный на узких мостках выпустить девушку из объятий, Влад вдруг почувствовал себя обездоленным и поспешил встать с нею рядом. Снова обнял за плечи и вдруг понял, что это ему нравится. Замерев от этого парадоксального открытия, сильнее прижал к себе девушку и тут же получил ощутимый толчок в бок. Засмеявшись, опустил руки и укоризненно покачал головой, не зная, кого же он осуждает – ее или себя самого.

Заметив, что на палубе они остались в одиночестве, молодые люди быстро спустились вниз. Все коллеги уже сидели за накрытыми столами строго по отделам. Под их пристальными взглядами чуть смущающаяся Аня быстро отошла от спутника и уселась на свободное место рядом с Вассой Ивановной. Влад с непонятной усмешкой сел во главе своего стола и сделал вид, что внимает выступлению управляющего.

Через час, выслушав все торжественные речи и дисциплинированно поддержав каждый тост, народ принялся отплясывать под музыку, громыхавшую во всю ивановскую. Стремительно подойдя к Ане, Влад поднял ее с места, обхватил за талию и повел танцевать, не ожидая выражения согласия.

Аня попробовала отказаться от навязываемого удовольствия:

– Я танцевать не умею. Так что ты лучше пригласи кого-нибудь другого…

Не слушая, кавалер подхватил Аню и повлек за собой в середину танцующей толпы. Выдохнул в самое ухо, поскольку музыка грохотала так, что уже в двадцати сантиметрах ничего не было слышно:

– Мы с тобой не на конкурсе бальных танцев! Расслабься!

Твердо прижал ее к себе и повел в медленном танце, не обращая внимания на быстрый ритм. Она чувствовала тяжелое биение его сердца и гадала: насколько сильно он перебрал, если с таким удовольствием прижимает ее к себе? И не перепутал ли ее с какой-нибудь своей легкодоступной подружкой?

Чувствуя в крови все нарастающий жар, Влад немного выждал и, медленно наклонясь, будто подчиняясь непреодолимой силе, прижался к ее губам долгим поцелуем. Аня замерла. Стало страшно и весело, все тело загорелось неожиданным, но приятным огнем. Вокруг мелькали любопытные лица, а они стояли посреди зала и целовались. Какая-то пара налетела на них, и Аня очнулась от внезапного толчка. С силой стукнула партнера по плечу.

– Хватит, ты уже перешел все границы. – Говорить из-за оглушающей музыки приходилось прямо в его ухо, отчего коллеги с огромным интересом оглядывали крепко обнявшуюся пару, застывшую на одном месте. – Не соображаешь, что делаешь? Или роль так тебя затянула, что ты перепутал явь и сон? Или уже принял на грудь лишнего? Так мы не договаривались!

– А как мы договаривались? – Он снова жадно посмотрел на ее губы, но, заметив, что она действительно недовольна, жалобно попросил: – Давай выйдем на палубу, чтобы никто не мешал, ладно?

Аня возмущенно шлепнула его по руке:

– У тебя что, взыграл условный рефлекс? В семь часов – поцелуи, в десять – здоровый секс?

Он хотел возразить, но не успел: объявили белый танец, на него налетела Надежда из экономического отдела, сцапала и в бешеном ритме увлекла за собой. Аня философски пожала плечами.

– Что, увели парня? – Неслышно подошедшая МС, затянутая в мерцающий синий шелк, сочувственно обняла девушку за плечи.

Аня нервно процедила сквозь зубы:

– Да уж скорее спасли от напасти.

МС, воспользовавшись рассеянностью девушки, коварно подвела ее к столу бухгалтерии, где Ане незамедлительно вручили плещущийся пластмассовый бокальчик и потребовали выпить за здоровье Татьяны Геннадьевны, у которой был день рождения. Отвертеться девушке не удалось, и она побрела дальше, признательная уже за то, что именинница отмечала радостное событие шампанским, а не водкой.

Но за собственным столом ее тоже ждали. И тоже с полным бокалом шампанского.

– Ну, наконец-то! Мы не могли пить без тебя, нехорошо без члена коллектива. Обмываем премию в честь праздника. Давай присоединяйся!

Ее драматическому объяснению, что она уже выпила намного больше своей нормы, никто не внял, наоборот, ей ревниво заявили, что с другими отделами она пьет, а со своим – брезгует! Пришлось выпить и этот бокал, чтобы не рассориться с излишне обидчивыми от винных паров дамочками.

Пытаясь скрыться от распоясавшихся коллег, осторожно, хватаясь за все попадающиеся на пути предметы, чтобы удержаться на подгибающихся ногах, пробралась на верхнюю палубу. Забилась в укромный уголок и стала любоваться пролетающими черно-белыми чайками, изредка бросая им кусочки от прихваченного с собой ломтя белого хлеба, надеясь, что здесь ее никто не найдет.

Но не тут-то было! На сей раз ее отыскали автоматизаторы и мстительно заставили выпить штрафную за то, что теперь по ее милости их все называли «механизаторами колхозных полей», что очень мило рифмовалось с «наездниками железных коней».

Аня попыталась отказаться от столь сомнительной чести, яростно взмахивая руками и отнекиваясь, но разгулявшиеся мужики напомнили ей, что логическую цепочку выстроила она, первой назвав их «механизаторами».

– Но это же в заявке от управления было – «просим механизировать работу, поставив нам компьютеры»… – принялась смущенно оправдываться Аня.

– Ага! – дружно взревел отдел автоматизации. – Раскололась! Пей до дна!

Чтобы отвязались, Аня выпила и этот стаканчик шампанского. О таком пустяке, как закуска, мужчины и не подумали. В ее бедной голове отчаянно зашумело. Сжав виски руками, попыталась собраться, глубоко вдыхая свежий воздух. Почувствовав, что кто-то сел рядом, осторожно приоткрыла один глаз. Из сумрака проявился почему-то раздваивающийся Влад. Наклонившись к ней, он ободряюще положил теплую руку на ее опущенное плечо.

– Что это с тобой?

– Благополучно напоили, угрожая и запугивая.

– Ну, если соображаешь, что напоили, то еще трезвая. – Он обхватил теплыми ладонями ее голову и внимательно всмотрелся в бледное лицо. – Но чувствуешь ты себя, похоже, поганенько.

Быстро моргая, чтобы сфокусировать зрение, она согласно простонала:

– Полный отпад! Перед глазами все кружится. И ноги не слушаются. Палуба куда-то уходит. Но немного посижу, и будет легче.

– Да некогда сидеть-то, лапочка.

Его голос в самом деле так ласков и озабочен, или это ей только кажется?

– Одиннадцать часов уже, причаливаем. Я специально взял твою сумочку и пошел тебя искать. Хорошо, что нашел. А то осталась бы здесь до утра.

Ужаснувшись, Аня попыталась рывком встать, уцепившись за поручень, но палуба коварно выскользнула из-под ее ног, и она неловко шлепнулась обратно на скамью, распластавшись на ней, как лягушка.

Поднявшись, Влад опасливо осмотрелся. Ему не хотелось, чтобы девушку застали в таком состоянии.

– Ладно, не волнуйся. Сейчас пристанем, и я тебя эвакуирую. Дай только людям выйти, чтобы не очень таращились. Сейчас приду. Не уходи!

Она лишь с укором посмотрела ему вслед. Что за шутки…

Вернулся он быстро.

– Предупредил Полину, что тебе плохо и что ты едешь со мной.

Теплоход плавно причалил к берегу. Когда вышел последний пассажир, Влад осторожно поднял девушку на руки и отнес на причал под неодобрительное цоканье капитана. Усадил на скамейку, с трудом пристроив так, чтобы не упала. Одним глазом наблюдая за ней, поймал такси, погрузил на заднее сиденье и сказал таксисту адрес.

Аня безвольно полулежала на Владе, закрыв глаза. Он придерживал ее за плечи крепкой рукой и тихонько посмеивался. Шум до девушки долетал смутно, будто через толстый слой ваты. Иногда она раскаянно вздыхала, и тогда спутник ласково похлопывал ее по плечу, ободряя и призывая еще чуточку потерпеть: скоро они будут дома.

Таксисту было не привыкать к таким сценам, а Аня сгорала от стыда. Когда машина подъехала почти вплотную к подъезду, героическим усилием попыталась выбраться самостоятельно, но даже дверцу открыть не смогла – куда-то запропастилась ручка.

Расплатившись с водителем и озорно посмеиваясь, Влад обошел такси и вытянул девушку из салона, как репку. Небрежно взвалил на плечо, будто она была кулем картошки, и понес в дом под громкие аплодисменты водителя. Тот с восхищением крикнул ему вслед: «Силен, бродяга!»

Открыть дверь с полубесчувственной ношей на плече было трудновато, но он справился. Занес девушку в квартиру и, скинув ее на диван, довольно сказал:

– А ты не такая уж и тяжелая, как кажешься!

Посмотрев вокруг одним глазом, Аня поразилась – это была не ее квартира. Попыталась указать ему на его ошибку:

– Что ты! Я здесь не живу!

– Конечно нет! – ласково согласился с ней хозяин. – Здесь живу я.

Аморфно расплывшись по дивану, она с пуританской строгостью предупредила заплетающимся языком:

– Мне здесь оставаться нельзя. Мы не женаты!

Присев рядом, Влад успокаивающе погладил ее по голове, словно маленькую девочку:

– Не женаты, слава богу! Но остаться ты здесь можешь.

Анна недоуменно посмотрела на него, не понимая почему, и он весело пояснил:

– Можешь быть спокойна: меня ты не скомпрометируешь. У меня и без твоего визита репутация подмоченная.

Аня старательно подумала над его словами. Логика в них, несомненно, присутствовала, но вот какая? В голове плыл туман, не давая сосредоточиться. Так и не определив, решила оставить все эти сомнительные высказывания на его совести.

– Ладно, где можно лечь?

– На мою постель, естественно, куда же еще? Или ты не хочешь со мной спать? Только скажи – или да, или нет. Будет все, как ты захочешь.

Аня попыталась гордо выпрямиться, но пол опасно накренился. Она сжалась в жалкий комочек и благоразумно решила не двигаться. Влад с интересом следил за ее неловкими манипуляциями, готовясь подхватить в случае чего.

– Нет, конечно! – Аня постаралась, чтобы это прозвучало достаточно гордо, но из горла послышался неприличный сип. Сконфуженно попросила: – Можно мне попить?

– Обязательно, моя ласточка! Иди умойся, а я приготовлю кофе. Тебе станет легче.

Дождавшись, когда пол прекратит свое коварное кружение, гостья с помощью хозяина слезла с дивана и проползла в ванную.

После умывания ей и в самом деле стало легче. Влад ждал ее на кухне, потягивая черный кофе. Увидев девушку, налил и ей. Она с наслаждением выпила чашку и недовольно пробурчала:

– Я кофе на ночь никогда не пью, мне теперь до утра не уснуть!

Впрочем, тут же уронила голову на стол и отрубилась.

Покорно отставив в сторону чашку с недопитым кофе, хозяин встал и склонился над бесчувственным телом гостьи.

– Да уж, чудненько бодрствуем! Кто бы знал, какой смешной она может быть, когда переберет. Хотя она всегда забавна…

Легко поднял ее на руки, отнес на кровать. Уложив, с сомнением посмотрел на одежду. Пиджак снять не составило труда, юбку он тоже стянул, укрыв ей ноги одеялом, но блузку снимать не решился, не стал рисковать. Вид девичьей груди не оставлял надежды на спасение. До такой степени он собой не владел.

– Я все-таки мужчина, а не шестикрылый серафим. – Напевая песенку, ушел в другую комнату, хохотнул над забавной ситуацией, в которую попал, лег на диван, вытянулся во всю длину и тоже мгновенно уснул.

Утром Аня проснулась от громкого стука в дверь.

– Проснулась, милая? Я принес тебе кофе!

Заметив, что полуодета, принялась лихорадочно искать, куда бы спрятаться. Влад, не дожидаясь разрешения, вошел в комнату, одетый в легкие светлые брюки без единой морщинки. Гладкую кожу мускулистого торса украшал золотистый загар. Аня тяжело сглотнула и быстро отвела глаза. Взгляд упал на спинку стоящего рядом с диваном синего велюрового стула. На нем аккуратно висели ее юбка и пиджак. Посмотрев на них, Аня покраснела. Она не помнила, как вчера раздевалась.

Увидев ее расширенные от неловкости зрачки, Влад поспешил утешить:

– Ну-ну, не надо так тушеваться. Я вполне взрослый мужчина. Думаешь, я в своей жизни женщин не видел?

Тут же решив, что лучший способ защиты – нападение, Аня скандально заявила:

– А при чем тут какие-то там женщины? Я – это я!

Он развеселился.

– Ого! Дерзишь! Значит, тебе гораздо лучше! Не волнуйся – тебя я видел немного. Хотя хотелось бы побольше… – Он нахально подмигнул и подал чашку.

Отчаянно покраснев, но, тем не менее, гневно сверкнув очами, Аня не спеша сделала глоток. Решив, что правила хорошего тона требуют благодарности, неловко прохрипела:

– Спасибо. Кофе в постель мне еще никто не подавал.

– Все когда-нибудь делается впервые. – Он с дерзким намеком посмотрел на ее грудь, четко обтянутую блузкой.

Аню обдало горячей волной, и захотелось немедленно убежать отсюда за тридевять земель. Она резко подала хозяину пустую чашку, но он не уходил. Наоборот, небрежно поставив чашку на журнальный столик, сел на кровать и интимным жестом пригладил ее растрепавшиеся волосы.

– Может быть, ты хочешь чего-нибудь еще?

У него откровенной похотью горели глаза, и Аня поняла: едва она подаст малейший знак, он пойдет дальше. Это и пугало, и возбуждало. Чтобы остановиться, строго напомнила себе, что ей это совершенно не нужно, что она не хочет служить одноразовой забавой, и отодвинулась от него подальше.

– Нет, благодарю! Мне больше ничего не нужно, спасибо! – Она была сама церемонность и чопорность, как средневековая испанская инфанта. – Кофе пьют на прощание, поэтому, если ты выйдешь, я приведу себя в порядок и уйду.

Он не двинулся с места, но наклонился еще ниже, так что она ощутила на своей коже его дыхание.

– Я тебя не гоню. Можешь оставаться сколько хочешь.

Сексуальный подтекст его слов подтверждал жадный взгляд, устремленный на ее припухшие губы. Аню пробрала лихорадочная дрожь. Она хорошо помнила вчерашний поцелуй. Быстро отказалась, оборвав его на полуслове:

– Нет, спасибо. – И повторила: – Выйди, пожалуйста, я оденусь.

Влад разочарованно протянул:

– Ну, если ты так хочешь.

– Именно так. Выходи! – К ее удивлению, это требование прозвучало достаточно твердо.

Он нехотя встал и вышел. Аня, как могла, привела себя в порядок. Выйдя в коридор, вежливо попросила хозяина:

– Выпусти меня, пожалуйста!

Влад подошел к двери и оперся на нее плечом, разглядывая ее чуть опухшее лицо. Затягивая прощание, провокационно заметил, надеясь, что она разозлится и хоть немного с ним поговорит:

– Надо же, как ты раскованно себя вчера вела! А я-то считал тебя образцом благочестия! Вот ведь как ошибаешься в людях…

Она вспыхнула, но, заглянув в его хитроватые глаза, догадалась, что он ее просто дразнит. Сурово отрезала:

– Извини, если разочаровала, но мне и в самом деле пора домой. Полина будет беспокоиться…

Оторвавшись от двери, он сделал шаг вперед и разочарованно рявкнул:

– Да черт с ней, с Полиной! Тоже мне, семеро по лавкам… – Ласково взял ее за руку. – Может, останешься?

У нее не укладывалось в голове, для чего так настаивать. Ну, была бы она какой-нибудь сексапильной красоткой, а так… Строго заявила, чтобы прекратить дальнейшие поползновения:

– Спасибо, но что-то не хочется! И не надейся, что я из вежливости скажу: как-нибудь в другой раз. Другого раза не будет!

Разочарованно засмеявшись, он смирился:

– Ладно, уговорила! Подожди чуток, я оденусь и тебя отвезу.

Но ее это не устраивало. Еще полчаса вдвоем в тесном, замкнутом пространстве?

– Это совершенно излишне. Здесь в двух шагах остановка трамвая. Доехать до дома не проблема. – Она замялась, но все-таки спросила: – А что бы ты стал делать, если бы я вчера ответила «да»?

Он хмуро уставился на ее сочные, розовые губы. Ужасно хотелось прижаться к ним снова. С трудом перевел взгляд на голубые глаза, несколько мутноватые после вчерашнего.

– А вот этого ты никогда не узнаешь. Поезд ушел.

Она гордо выпрямилась.

– Верно. Я тоже пойду. До свиданья!

Ее решительный тон сделал свое дело, и он нехотя открыл дверь, выпуская птичку на волю. Аня тихо выскользнула на улицу.

Обеспокоенная Полина открыла дверь сразу, едва заслышав легкий шум. С укором покачала головой, увидев зеленоватое, с серыми тенями под глазами, лицо Ани.

– Вот что значит не уметь вовремя сказать «нет»!

Та возмутилась безжалостностью подруги:

– Неправда, одно «нет» я вчера все-таки сказала, и очень вовремя. Хотя, если честно, хотелось мне совсем другого.

Полина все больше округляла глаза, пока Аня рассказывала о вчерашнем приключении.

– Похоже, вас сильно тянет друг к другу. Только вот чем это закончится…

Аня недоверчиво встрепенулась.

– Не думаю, чтобы он действительно хотел чего-ни-будь серьезного. Так, пошалил слегка. Я ведь кто – особа женского пола, меня вполне можно употребить, если глаза вовремя закрыть. Как там гласит французская пословица: ночью все кошки серы, женщины все хороши? – Она тоненько всхлипнула от проснувшейся острой жалости к себе.

Полина пошла на кухню, крикнув:

– Прими ванну, смой пьяные слезы, а я пока приготовлю поесть. Вид у тебя сейчас – только ворон пугать.

– У меня всегда такой вид, но это не значит, что я всю жизнь должна мокнуть в воде. Русалочкой мне все равно не стать! Мне роль пугала гораздо ближе…

Несмотря на посталкогольную к себе жалость, в ванну забралась с удовольствием. Понежилась, напустив горячей воды и насыпав две пригоршни тонизирующей соли. Вышла уже посвежевшая и, в сравнении с утренним, относительно бодрая. Подруга приготовила для нее легкий салат и помыла фрукты.

Аня села за стол, нагребла себе огромную порцию и принялась с воодушевлением есть. Опустошив тарелку, положила добавку и быстренько осилила и ее. Наевшись, поблагодарила подругу, ушла в свою комнату и взяла в руки учебник. Но прочитать не смогла ни слова. Мысли вертелись вокруг одного: что сделал бы Влад, если бы она сказала «да»?
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