Сказка о тени.

  

   - Деда, а деда, а кто такие тени? - шустрый и юркий, как ласка, мальчик лет шести вприпрыжку кружился вокруг степенно вышагивающего старика.

   - Тень-та? Эка спросил! С чего бы, Дениска, ты за то спрашаешь?

   Старик устало опустился на край вдавленного в землю округлого валуна, неведомо каким ветром занесённым в эти степные просторы,и дальнозорко сощурившись на маковки недалёкой церквушки, казалось парящие над землёй в полуденном мареве, перекрестился. Затем, переведя взгляд на неугомонного внучка, носящегося взад и вперёд без устали, тяжело вздохнул - давно ли сам был таким, давно ли также вот беззаботно порхал и игрался, оглянешься, так выходит, что и давно это было, а подумаешь - как вчера. Восемьдесят лет - что такое они для мира, да ладно, бог с ним с миром-то, они-то, годы эти, и для камня, на котором сейчас отдыхают его ноющие кости - миг.

   Вдалеке за полями налившейся пшеницы показалось облако рыжеватой пыли, быстро разраставшееся и приближавшееся к деревеньке.

   "Опять Мишка Курдюк в городе ночь напролёт куролесил, не иначе. А тепереча гоняет свою "Жжипу", ровно оглашенный. А напылил-то, напылил! - старец досадливо покачал головой. - Вот ведь неймётся, обормоту".

   Вертясь и подскакивая, Дениска проводил глазами удаляющуюся машину и лишь потом ответил деду:

   - Отец Николай вчерась на службе рассказывал, он говорил - они богом даны, чтоб напоминать о дурном человеку. Но я не понимаю - это как?

   - Так и балакал? Да-а, ну ему оно конечно виднее! - старик, пряча озорную улыбку, провёл узловатой, морщинистой рукой по окладистой бородке. - Ты, вот что, Дениска, присядь, умаялся небось, с утра егозой вертишься!

   - Не-а, - мальчонка, ловко подпрыгнув, прошёлся по земле "колесом", - не устал я. А ешо он сказывал, что тени особо ночью страшны и велики из-за того, что к дьяволу ближе. И в полдень не видны, мол, бог в тот час к людям ближе и приглядывает, чтоб худого не вышло.

   - Садись, садись, - похлопывая рукой по гладкой стороне камня, не сдавался старик. - Уважь деда. Неча мне об тебя глаза уставать! Ишь, разносился! Зенки сломаешь, тебя отыскаючи!

   - Ладно, - нехотя согласился Денис, - только ты об тенях расскажи!

   - Ну, хорошо. Однажды, - начал свой рассказ старик, - давно это было, так давно, что теперь никто и не упомнит когда. В глухой полночный час с неба спустился ангел, а навстречу ему из глубин земных поднялся демон. Тут какое дело, двое эти - ангел и демон значиться - да-авно в дружбе держались, ещё тогда, когда небеса с землёй вместе были. А потом началась война за власть, ну и оказались они по разные стороны, а уж опосля того, как, значится, война прекратилась, сызнова дружить стали. Политика политикой, - старик хитровато блеснул прозрачными глазами и чуть улыбнулся, - а дружба дружбой. Ну вот, встретились эти двое посередь чистого поля и давай новостями обмениваться, что да как, значится, в небесах и что да как под землёй, долго говорили, ой долго, кости знакомым всем перемыли, ну как вроде наши бабки на завалинке. И как они уж расставаться порешили, звук до них донёсся, вроде плача. Ну подивились они, как, мол, раньше-то не слыхали и давай по округе шастать, интересно стало. Бродили, бродили и вот нате вам - у перекрёстка дорог стоит камень, ну навродь того, на каком я сижу, а на нём тень: сидит и горько так плачет. Ну ангел с демоном её обступили и давай расспрашивать: "С чего это, - мол, - ты такая грустная, с чего плачешь?" А тень им в ответ и говорит: "Устала, -мол, - сил никаких нету на людские дела, что при свете дневном творятся, глядеть. Извелась вся, душу издёргала". Стали ангел с демоном её утешать: "Потерпи, - говорят, - все терпят. Да и ночью отдохнуть можно!" "Нет! - пуще прежнего раскручинилась тень - нетумне забытья, нету отдыху". Вроде работа у ней така! Опечалились ангел с демоном, так им стало жалко тень горемычную. И порешили они у начальства свово разузнать: нельзя ли как тени той помочь, отдыху дать от работы? Ну как решили, так и сделали! Поначалу-то руководство кобенилось да серчало. Эт где же видано, тени - отпуск. А потом, ничо, успокоилось, и так уж их доброхоты-подчинённые заели, согласилось. Встретилось руководство ангела с демоном, руки друг другу не пожали, за столом одним не уселись, сердилися кажный на другого ещё со старопрежних времён. Но о деле, так и быть, сговорились: давать, мол, с той поры тени отдых в самый ясный да самый тёмный час, а пока она отдыхается, сами за людом приглядят, благо помощников хватает! Так и повелось с тех времён: нет тени ни в полдень ясный, ни в полночь тёмную - отдыхает. Во-от...

   Старец взглянул на внучка, примостившегося у его ног, и ласково улыбнувшись, потрепал по соломенной головке.

   - Вот и сказке конец, а кто слушал - молодец!

   - Ещё, - подскочив, принялся кружить вокруг деда Дениска, - ещё расскажи!

   - Так тебе всё и раскажь за один день, - поднявшись с камня, строго сказал старик. - Возьми и выложь, а завтра сызнова придумывай. Нет уж, вот назавтра спрашай, что хошь. Да и до дому пора, бабка уж извелась, небось, вся; обед-то, небось, давно на столе.

   Так и пошли они восвояси: шустрый и юркий, как ласка, мальчик лет шести и степенно вышагивающий старик.

  
Глаза Войны.

  

Если слишком пристально вглядываться в Бездну,
Бездна начнет смотреть на тебя.
Ф. Ницше.
  

   Генерал Мило Севе, крупный мужчина с массивной челюстью и седеющей короткой шевелюрой, привычно печатая шаг, спускался по пологому склону холма, небрежно придерживая рукоять короткого меча. За его спиной, будто язычок адского пламени под порывами ветра, метался алый плащ со златотканым орлом в центре. Ветер подул лишь недавно, с утра его не было и в помине, но к вечеру, как нередко случается на равнинах, он появился, внезапный, порывистый, злой. Позади генерала на некотором отдалении, но неотступно, следовал Симаре Винт - поседевший, морщинистый ветеран, давным-давно ставший его советником, слугой и нянькой - и пара телохранителей, рыскавших хищными взглядами по сторонам. А ещё дальше, намного дальше, раскинулся лагерь его поредевшей армии. Армии-победительницы! Там суетно кипела жизнь, там слышались смех и стоны, там вспоминалась и обсуждалась недавняя битва и то, как кто себя в ней вел. Всё это было там. Не здесь. Нет. На поле давешнего сражения, к которому приближался генерал, не слышались голоса, смех, стоны, здесь царил совсем иной шум. Привычный, обыденный шум завершенной битвы: шорох крыльев, вороний грай да редкий, озлобленно-испуганный шакалий взвизг. Волков ещё не было. Они всегда появляются позже. Ночью...  

   И ещё здесь был запах. Нет - смрад! Тяжелый, густой, отвратительно-липкий, почти вещественный - смрад изувеченной плоти. Генералу доводилось читать глупые сочинения так называемых писателей, где твердилось о полях сражений, благоухающих кровью и славой. Тщеславные, глупцы никогда не видевшие и не нюхавшие войны и все свои представления вынесшие с ратных игрищ Арен, столь любимых плебсом! Они не знают, чем в действительности пахнут "равнины смерти". Дерьмом, они всегда пахнут дерьмом из развороченных кишок мертвецов... и тухлятиной. Да, этот запах неистребим.

   Генерал внезапно остановился. Его советник Симаре Винт, подойдя к полководцу вплотную, тревожно огляделся по сторонам и незаметным движением приказал телохранителям приблизиться. Он никогда не понимал этой навязчивой потребности своего повелителя, раз за разом тянувшей того к полям отгремевших сражений.

   У ног генерала на земле - перепаханной и вздыбленной, будто по ней прошелся безумный страдник - раскинув окоченевшие руки, лежал юноша с незрячим взглядом карих глаз, затянутых поволокой смерти, глаз устремленных в небо. Его одежда была до того забрызгана грязью, что невозможно было узнать даже на чьей стороне он сражался. А вот лицо - по нелепой прихоти судьбы - оставалось практически незапачканным. Юное, светлое, по-детски удивленно-наивное.

   - Ваша светлость, - осторожно коснувшись плеча генерала, нерешительно проговорил Симаре, - может быть на сегодня достаточно? Ветер крепчает, слышите, как он зло воет - это души усопших взывают к мести. Может не стоит их тревожить? Может пора вернуться?

   - Ты помнишь Шавэрийцев, Симаре? - отрешенно поинтересовался генерал, казалось, даже не расслышав встревоженного вопроса своего верного слуги.

   - Жителей древней Гиары, тех, которых разгромил четвертый триум? - незамедлительно откликнувшись, уточнил Винт. - Конечно, - он нахмурился. - Старики рассказывали: они были славными солдатами, крепкими, беспощадными, но их вечная грызня между собой...

   - У них была странная, удивительная культура, - будто говоря сам с собой, едва слышно прошептал генерал Севе. - Множество крошечных городов-государств постоянно враждующих; десятки народов, ненавидящие друг друга; язык - настолько несхожий, что зачастую им требовался переводчик для общения меж собой. Пантеон Шаверийцев был настолько велик, что включал в себя даже Богов ручьев и озер, и у каждого - свой! Разумеется, большинство Богов почитались лишь в местности, которой принадлежали, но был у них и общий свод. В него входило всего восемь Богов. Среди них был и Амего - Бог сражений и битв, крови и жертвоприношений. Великий Бог, могущественный Бог. Неистовый... В те времена, как рассказывают люди, Боги были куда как общительнее и нередко их можно было встретить в городах и домах обычных людей - дворцах и лачугах; всех Богов, даже Великих. Кроме Амего...

   - Амего всегда путешествовал, нигде не останавливаясь надолго, не задерживаясь, и повсюду его сопровождал пес. И звали того пса - Война. Много раз видели люди пса, бегущим позади своего хозяина, и каждый описывал его по-своему. Люди тщеславные уверяли, что Война являлся им в блеске славы и с триумфальным венком на челе. Люди скупые твердили, что Война - это сияние золота, и каждый его шаг оставляет россыпи драгоценных монет. Люди наивные уверяли, что Война - лишь тень, столь же бессмысленная, сколь и бессильная. И лишь мудрецы видели истинный облик зверя: кровавая, иссеченная плоть бессчетных мертвецов с торчащими наружу костями; шерсть, щетинившаяся осколками стальных клинков; хвост Воины - обрывки знамен и обломки аквил; а его когти - окостеневшие руки воинов.

   - Да, - генерал задумчиво смолк. А когда заговорил вновь, его голос стал до того тихим, что лишь напрягая слух изо всех сил, Симаре смог расслышать обращенные к нему слова полководца. - Каждый видел Войну по-своему. Лишь в одном они сходились: очи зверя пылали, как самые яркие маяки, будто вобрав в себя огненную ярость битв и страданий, будто стремясь испепелить каждого, на кого обращал свой взор многоликий зверь.

   Он снова смолк. Но лишь на миг.

   - Они все ошибались, - голос полководца окреп и обрел свою привычную властность. - Все! Глаза Войны - это глаза мальчика. Вот этого мальчика, - резким движением, будто вгоняя клинок в тело врага, генерал Мило Севе указал на распростертое у своих ног тело. - Его и бессчетных тысяч таких же, как и он. Глаза Войны пусты, в них нет ничего. Глаза Войны - это взгляд Бездны...

… и Всадник Черный.

Было ли то на самом деле? Или всё это лишь миф, легенда, что сродни тягостному сну подстерегающему во мраке недоброй ночи? Сказка для легковерных? Мечта обездоленных? Странное, не поддающееся уразумению стремление человека к саморазрушению? Некий первобытный инстинкт, заставляющий нас искать утешение в осознании конечности всего превосходящего нас? Есть ли ответы на эти вопросы? Да и нужны ли они…

Было ли это? Есть ли? Или лишь будущее – возможное, вероятное либо же предрешенное бесповоротно – сможет дать ответ… Не важно. Ведь это всего лишь легенда, сказка, миф… 

На пресечении четырех дорог, у самого основания мира там, где сходятся все пути и откуда они берут свой исток, в начале времен или же в конце их извечного бега, а может и вне самого времени, овеваемые всеми сорока ветрами бытия, съехались четверо и продолжили спор, что вели от самого первого дня. Сутью же того спора был старый, как самый Перворожденный, вопрос: кто из них прибывает над прочими и чья власть - превыше?

- Хаос! – уверял юный Всадник в Белом. Лук – оружие гордеца – был в руках у него, а чело венчала золотая корона.  - Нет ничего превыше него. Хаос распада, последние дни, гибель мечты и презрение к прошлому! Брат восстающий на брата, отец ненавидящий сына – никогда не узнать вам всей прелести разрушения всей изысканной утонченности Раздора, что превосходит всех!

- Это ли истинная власть? – возражал ему другой Всадник, восседающий на лошади, чьей мастью было само пламя. Огромный, изщербленный меч лежал поперек его седла. Меч, проржавевший от крови стекавшей по нему с начала времен и до самого их конца. – Безумие никогда не сравнится с разумом, хаосу не победить порядка! Строгие и совершенные линии выстроенных войск  - что им отупевшие орды? Только в строгом порядке Войны – величие! Только власть над послушной толпой превышает всё!

- Раздор и Война – вы слепы как дети, играющие в «жмурки»! – третий Всадник был бледен, как и конь что под ним – могильным холодом и криками растревоженных душ полнился каждый его жест. – Хаос и Порядок – что они? Лишь пешки в бесконечной игре, украденные мгновения вечности, забытые сны отгремевшей грозы! Ваш удел – слава, власть же оставьте тем - кто мудрее. Иллюзии, золото, слава… они становятся позабытым сном, когда являюсь Я! Ибо со мной нет предела для ужаса! Отец страшится навестить сына, и сын, проклинает отца за то, что тот пришел… Ужас восседает на моем коне и идет предо мной. Ужас коего не познать… Ужас пожирающий разум, отнимающий волю, стачивающий силу! Ужас терзающий в тысячу раз страшнее, чем самые тяжкие плотские муки… Это ли не власть истинная?! Это ли не венец Всего?!

Так они спорили из года в год, из века в век, из эпохи в эпоху… Лишь один не принимал участия в общей беседе. Четвертый Всадник облаченный в Ночь, восседающий на изможденной лошадёнке… черной, как всё горе Вечности. Мера была в руке его – и каждое слово братьев, точно незримый гран тяжести – падали на чашечки весов его сужденья.

Но пришло Время… Отзвучали Трубы! Последний и самый злосчастный Час – наступил! Всадники изготовились – скоро придет их черед разрешить давний спор… И тогда тот, чьим покровом стала Тьма заговорил:

- Хаос – Раздора, Боль – Войны, Ужас – Смерти… Что они? Лишь краткий миг оборвавшейся жизни. Они проходят с ней вместе, не оставляя по себе ни памяти, ни власти. Это ли сила? Это ли Всемогущество? Краткий миг агонии и… ничто. Вам ли твердить о власти? Что в ненависти брата к брату, Раздор? Отблески материнской любви? Недоданной, недополученной… Тщета! Брат же смотрящий на брата с алчностью страждущего, видящий в плоти его лишь способ продлить собственное существование… теряющий всё, позабывший себя, мечтающий лишь о том, чтоб ещё раз, последний раз ощутить пресыщенную сытость собственного чрева! 

- Боль, агония, страданья, смерть… Тебе ли помышлять о Власти, Война? Что все они вмести взятые в сравнении с бесконечно растянутой в мгновеньях жаждой? Что они по сравненью с растянувшимся в бесконечности мигом?

- Смерть, мой брат, ты ближе мне, чем кто-либо другой! Мы плоть от плоти, кровь от крови… Но и ты не способен понять… Ужас и Сомнения – вот твои спутники… Они способны на многое, они могут терзать вечность. А могут ли они опустошить? Выпить душу до дна – дать призрачную надежду, вновь наполнить её и снова выпить… Нет, брат мой. Не могут.

- … Утрата Надежды, отчаянье… Вот истинная Власть! Ибо нет меры той Бездне утраты, нет дна у пропасти Отчаянья, нет спасенья… Глад – моё Имя и моя власть – Владычество, что за гранями Пустоты…

Её улыбка.

Табачный дым, словно нечестивый чад преисподней, густыми, удушливыми клубами кружился под потолком, скрывая в сереюще-сизой поволоке закопченные потолочные балки. Дым окутывал лица людей – немытые, волосатые, злобные лица – придавая им сходство с чудовищами подстерегающими в ночных кошмарах, монстрами, от созерцания которых липкий пот насквозь пропитывает простыни и заставляет просыпаться от звуков собственного крика. Смрадный табачный дух, смешиваясь с вонью застарелой блевотины, запахом прокисшего пива и подгоревшего мяса, зловонием тел, давно позабывшим про воду и мыло пропитал, заполнил всё вокруг. 

Мужчина сидел за самым дальним столиком убогой корчмы, куда не падали отсветы пламени бьющегося о стены захламленного очага, и не отбрасывали дрожащие лучи свечи с соседних столиков. Он сидел в полутьме, холодной и пустой, как стылая, вьюжная ночь, сулящая сон длинною в вечность всякому, решившему нарушить её покой; в тишине – отзвуки бубнов и хрипящих свирелей, вороний гай пьяных матросов и прерывистый, наигранный смех шлюх – не колебали обступавшую его словно кокон тишину. Он был молод, вероятно - лет двадцати от роду, но косой, неровный шрам, пересекавший лоб и терявшийся у правого виска и огрубевшие руки в характерных мозолях выдавали в нем воина, не понаслышке ведавшего, что такое сеча. Скромная, измятая и грязная одежда, высокие сапоги из грубой кожи, сплошь покрытые высохшей грязью. Никаких украшений – в подобных местах даже громкое имя не способно защитить своего владельца, реши местный сброд поглядеть, что в его карманах. Ничего лишнего, даже перчаток – ещё один бродяга решивший скоротать стылый вечерок в привычном обществе. Если бы только эта чернь знала, если бы только могла угадать, кто соизволил почтить своим присутствием их, никчемных!

Они не знали, а он не собирался им сообщать – не для того он выбрал эту корчму. Забыть – вот и все чего ему желалось! Забыть о том кто он, кем был, о том, почему здесь, что привело сюда. Забыть её… 

Не в первый раз промелькнула хмельная мысль: «чернь счастливее, она свободна…» 

Грубый смех, заливистый, грудной, привлек его внимание, на миг заставив оторвать замутненный взгляд от созерцания коричневатой жидкости плескавшейся на самом донышке щербатой кружки. Вскидывая вверх полные руки с множеством звенящих браслетов под аккомпанемент бубнов и нестройных хлопков пьяной матросни, на столе танцевала небрежно одетая проститутка с наполовину оголившейся крупной грудью. 

Странная прихоть судьбы: стоило поднять голову, и их глаза встретились. Бледно-голубые глаза мужчины носящего одно из самых славных и древних имен империи и темно-коричневые, почти черные глаза безвестной шлюхи, давно утратившей прелесть и очарование молодости.

Он кивнул сам себе и сделал приглашающий жест, давая женщине знать, что ею заинтересовались. Не слушая протестующих криков моряков, она спрыгнула со стола и направилась к нему, фривольно раскачивая бедрами. Она не была старой, лет тридцати может, чуть больше, но в ней уже не осталось ни капли привлекательности. Опухшее лицо с вычурным макияжем призванным скрыть признаки увядания, жирное, лоснящееся тело, пропахшее потом, вечно-голодные, жадные глаза. 

Ярко раскрашенные, чуть дрожащие губы, в уголках – едва заметные лучики морщин. Они скрывают пожелтевшие, уже начавшие крошиться неровные зубы и бледноватый язык, которым шлюха время от времени призывно проводит по губам. Она улыбается, но в её улыбке лишь похоть и алчность – в ней нет чистоты.

Эта улыбка совсем не похожа на ту, другую, ту, что он видел нынешним утром, ту, что помнил из своих детских лет. Радостная и невинная улыбка принцессы, её улыбка, её смех…

Ах, как она смеялась в тот солнечный полдень, когда они прощались! Она говорила ему, что нужно быть храбрым – и он стал храбрым. Она говорила, что нужно стать сильным – и он обрел силу! Они расстались – верные друзья уходящего детства и встретились вновь лишь недавно, всего одиннадцать дней назад. Одиннадцать дней превративших его упорядоченный мир в руины несбыточного.

Сколько они не виделись? Почти четыре год? Да, четыре года столь мало изменившие в мире и столь многое в них. Когда он уезжал, принцесса была совсем ещё девочкой в развевающемся бледно-зеленом платьице бегавшая в саду и по гулким коридорам дворца в окружении подруг – будущих фрейлин. А он? Высокий, сутулый с только-только начавшей пробиваться щетиной и длинными руками, которым вечно не находилось места. Но теперь всё изменилось. Он закалился и возмужал – пограничная служба никогда не была легкой, но она пришлась ему по душе, и он с радостью нес бы её и поныне, если б не смерть брата и приказ прибыть во дворец, дабы занять соответствующее место, прежде принадлежавшее старшему наследнику их прославленного рода. Здесь он вновь встретился с девочкой из своего прошлого, девочкой превратившийся в самую совершенную женщину из всех, что ему доводилось знать, девочку, судьба которой стать королевой.  

Как же так вышло? Он уже давно утратил ту юношескую неловкость и застенчивость, давно позабыл о робости, что же произошло, раз он снова, как и прежде, не мог найти себе место в её присутствии, не мог говорить от охвативших его чувств, о существовании которых даже не подозревал.

Неужели это и есть любовь? Эта мука, боль, растерянность, тоска – неужели это она? И если так, то будь проклят тот, кто сотворил её! Будь проклят и испепелен, ибо нет ему прощенья, нет пощады!

Забыться, забыться, во что бы то ни стало. Забыться, пусть на час, на миг, но только б забыться. Эта шлюха ему поможет, да сегодня он забудется, сумеет развеять в лицемерных стонах неискренней страсти и хмельном тумане выпитого, ту муку, что терзает сердце.

Утром он проснется: тупая, пульсирующая боль стучащая в виски, сухость во рту и ломота в теле позволят ещё некоторое время не помнить о том, что привело его в эту задрипанную корчму, заставило якшаться со здешним сбродом и снять грязную уродливую шлюху развлекавшую его ввечеру. Память вернется позже и вместе с ней придет иная боль, та, что в тысячу раз мучительнее пытки телесной. Она будет слабее, чем накануне, немного, почти незаметно. Уменьшаясь с каждым днем, с каждым месяцем боль постепенно исчезнет. Он знал – так будет! Останется только тоска: тихая, мягкая, словно тот поцелуй на прощанье, что он так никогда и не получит. Только она и останется у него в память о несбывшемся, о той части души, что уже покинула или вот-вот покинет его… навсегда. Да, сохранится только печаль и воспоминание, воспоминание о том, как она смеялась в тот яркий солнечный полдень, память о ней, память о её улыбке…

