  С тех пор, как меня назначили Ангелом, прошла всего пара сотен лет, но я так и не могла еще к этому привыкнуть. Не простая работа - нашептывать людям на ухо маршруты к их счастью. Их головы вечно забиты миллионами мыслей, хаосом из телевизоров и газет, пустой суетой, сомнениями, страхами и Бог знает, чем еще. Они потеряли возможность слышать самих себя  - куда им услышать голос Судьбы.

   Но Старушка-Судьба настойчиво учила меня снова и снова делать это изо дня в день. Она верила, что это нужно и важно. И я делала. Миссию не выбирают.

   Глядя, как в ее глазах посверкивает Вселенная, а под ее пальцами складываются жизненные сюжеты, я неизменно приходила в восторг от ее мастерства. И благоговейное удивление охватывало меня каждый раз, когда пасьянс вопреки всему все-таки складывался, и жизненный путь очередного человека увенчивался успехом, радостью и счастьем.

   Она часто ворчала себе под нос: "Боже мой, какие они ленивые. Забывшие про свои души. Ни во что не верящие. И ко всему прочему еще и глухие". А потом, вскинув глаза на меня, добавляла: "Ничего. У меня для этого есть ты. Чтобы научить их слушать". И озорно подмигивала мне.

   Сегодня я была опечалена. Пара, которой я должна была помочь, меня не слышала - ни он, ни она. Но когда они спали, я часто наблюдала, как их души разговаривали друг с другом. Я присаживалась на подоконник ее квартиры и наблюдала за ними.   По ночам они переговаривались, и я слышала их шепот...

   Я видела много странного с начала своего Ангельского Служения. Видела, как люди строят вокруг себя заборы и стены. Как они забиваются в свою тюрьму, куда не проникает ни Свет Истинного Знания, ни Свет Любви.

    Я открою вам маленький секрет: Зла не существует. Нет никакой Злой Воли, творящей бесчинства и заставляющей людей страдать. И единственное, чем может быть Тьма - так это отсутствием Света. Есть полутемные улицы, слепые подворотни, сумеречные зоны души. Что может человек кроме как быть открытым или закрытым? Открытым для Света и Любви. Или закрытым. Там, где заперты все засовы,- темно. Там селятся пустота  и одиночество, боль, обида и  разочарование. Там - жизнь начинает медленно и неуклонно угасать.

   Она выстроила стены - так было безопаснее: никого не пускать в свой мир. По утрам легкая тоска тянущей болью пульсировала в груди, как напоминание о потерянном рае. Она старалась не замечать этого. Сигарета, утренний кофе,- привычный ритуал, как чистка доспехов или полировка "Медали за отвагу". "Никто не обещал, что получится, - разговаривала она сама с собой. - Ты, по крайней мере, попробовала... Не получилось...Жизнь продолжается..."

