Любовь - измены
   





   Я Макс, мне 27 лет хочу рассказать вам свою историю предательства и измен.
У нашей молодежи, что в голове? Алкоголь, деньги, тачки, телки. И все это только мечтать и мечтать, добиваться и жить этим люди не хотят, даже если рассказать им что, эту лестницу подъема легко начать и продолжить покорять, они ничего не сделают, так как легче сидеть дома на жопе-жрать-и смотреть TV.

Моя жизнь, это стечение обстоятельств, не предвиденных ситуаций. И я прожил эту жизнь. Человеку доверять сложно, но без этого ничего не получится, и слепо верить тоже нельзя.











Глава 2
2 месяца спустя
Продрав глаза после очередной пьянки, где все так же были мои друзья и те о ком я вам рассказывал. Просыпаюсь я не в своей квартире, не в своей кровати, с рыжеволосой абсолютно незнакомой девушкой,  в красивом нижнем белье с расстёгнутым лифчиком и виднеющимися сосками, стоящими сосками, как и мой утренний стояк. 
-Доброе утро, Макс. Говорит она, и следом мило и одновременно игриво улыбнувшись, креативно сказала:
- Меня, зовут Рита. Это было так возбуждающи, что мы сразу вцепились губами и воссоздали страсть прошлой ночи. 
          За эти два месяца особо ничего не произошло, мы так же общались с Игорем и Мариной. Они были в отношениях, уже казалось всем, но все без близости. Марина сводила все на дружественную ноту, а Игорь на отношения. Это было странно, и это беспокоила его, и он мне часто рассказывал об внутренне тревоги по отношению к Марине. Но что тут сделаешь, «насильно мил не будешь как говориться». 
А у меня продолжалась карусель, сменилось пару девушек, последняя Аня молодая 23 летняя девушка училась в РУДНе на третьем курсе, жила со мной на протяжении 3 недель и вот, как это ни банально, хотя скорее у каждого из вас это только фантазия. Она как позже я увидел в своем телефоне смс: - Милый, я выезжаю от родителей, соскучилась.
   Преподавателем в ее институте работала 29 летняя Ольга Юрьевна, сексуальная учительница, просто моя мечта со школы, когда хотелось дрочить больше чем учиться. 
У Ани была проблема с этим предметом, как она думала.. Оказалось не с предметом.
   Шум в коридоре, я слышу, что кто-то, а именно это может быть только Аня, зашла в квартиру. Глаза Ольги Юрьевны открылись и поднялись снизу вверх, ее пухлые губы остановились и перестали скользить по моему члену, Наши глаза встретились, а шум шагов доносился все громче, и было слышно, что Аня пытается меня позвать, еще не из коридора. И Ольга Юрьевна, решила продолжить, и я сделал движение, бедрами вверх, засовывая свой член ей в горло.


Жизнь жестока, и нужно быть сильным, что бы быть счастливым и успешным, и уметь держать ее и не выпускать из-под контроля, с чем не справилась Аня, убежав прочь, я больше ее не видел.
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