ПОДСЛУШАННЫЙ РАЗГОВОР

- ...А он мне говорит: ты, - говорит, - продаешься. Ты продажная. Представляешь? Говорит: как все бабы. Можешь себе представить? А я в жизни от мужчин денег не брала, даже от родного мужа алименты не брала на ребенка! Сама растила!.. 

Хорошенькая брюнетка в изящной шубке говорила приглушенным голосом, но все равно достаточно громко для того, чтобы ее разговор с подругой могла слышать чета пожилых китайцев, да я со своего соседнего сиденья. 

Поезд метро шел по мосту, отделяющему Манхэттен от Бруклина, и в это время дня народу в вагоне было - по пальцам пересчитать. Собственно, кроме нас пятерых, других пассажиров и не было. За окном плыл безрадостный пейзаж, перечеркнутый ржавыми опорами моста, вызывающими в голове мысли о бренности всего земного.

- ... Нет, ты скажи, если он мне подарил какую-то паршивую цепочку или колечко, значит, я продаюсь? Да?.. Я ему говорю: что, я должна была эту цепочку тебе в рожу швырнуть? А он говорит: нет, не должна была, но, если ты принимаешь подарки, значит, у тебя серьезные намерения! Это что - значит, если мне босс на работе в день рождения торт преподнес, у него тоже серьезные намерения? Может, он на мне жениться хочет?.. Или, может, я должна была боссу сказать - пардон, заберите ваш торт, я подарков от мужчин не принимаю?.. Да он бы подумал, что у меня крыша поехала!

Я отвернулась от окна и стала смотреть на пустые желтые сиденья с круглым углублением посередине. Их моя подруга называет - "задок". От слов "садок" и "зад". Вот интересно, почему мне босс никогда не преподносит тортов? Может, боится, что обвиню его в "секшуал харразмент"?

- ...А я считаю, что мужик и должен подарки дарить, если он мужик. Разве не так? Нет, ну скажи, что - я не права?.. Я же деньги не беру. Еще не хватало деньги брать! Что же я, проститутка, чтобы деньги брать?.. А намерения... вон, у Майкла, я вижу, серьезные намерения - вот эту шубку он мне совсем недавно принес, говорит: хватит тебе в этой дубленке, еще московской, шастать, стыдно с тобой на улицу стало выйти. И правильно: хочешь, чтобы тебя уважали - одевай свою женщину соответственно, чтобы самому не стыдно было.

