[bookmark: _GoBack]Прошу не искать в тексте каких-либо несоответствий и подводных копирований. Я выражаю мысли, а каким образом, выбираю стиль изложения такой, какой считаю нужным.

Сколько бы и каких бредовых учений не возникло на основах прошлого, все они обречены, и уже рушатся необратимо. Я в этом уверен на все 100%, ибо Творю и будет!.. Творите и вы!.. себя, жизнь, творение и, не на основе прошлого, а на основе Вечного Мгновения и Бесконечной Продолжительности, Духа и Души, Яросвета и Навны, Любви и Радости! Всех благ вам, люди добрые! Сужденное неизбежно произойдёт, но то, что мы сотворим и творим. Внутренние энергии гораздо мощнее внешних, и узор Нового Мира уже определён.

Не омрачится пусть Душа,
Любовь войдёт во все сердца!.. 

1.
Попробую подвести итоги своей деятельности и своей жизни. Всё-таки хочется понять, кто я и почему делаю то, что делаю. Но всё по порядку. Прошу не упрекать, если кто-то увидит некие повторения. Всё было, и ошибки и прозрения, но я не стал ничего убирать. Всё осознавалось по уровню сознания на момент написания сказаний... так назову свои записи. Я ведь не исключение и так же, как и все, был обусловлен множеством аксиом, традиций, учений, привычек, канонов, законов, пока не понял, что освобождение и понимание не может прийти методом чуда, а становится достоянием только тогда, когда пережито и прочувствовано. Маленький пример: иногда чудесным образом приходит нечто оригинальное и прекрасное... но!.. после начинает забываться в повседневной жизни. Усмотренное, но не прочувствовано...

И так!.. основная версия всего пути - это осознание Беспредельности (Абсолюта), взаимодействие, сотрудничество, Красота и Гармония. По всем сказаниям прошёл основной вопрос - два полюса Абсолюта - это Вечное Мгновение и Бесконечная Продолжительность, назвал - Яросвет и Навна. Как можно связать эти два полюса от Высшего и до Низшего. Один полюс - это гипотетическое понятие и может осознаваться только, как сила, другой полюс вполне реальный, но недостижимый, в принципе.

Мы знаем, что всё существует в пространстве и времени, но связать это не представлялось возможным на основании всех учений древности, хотя и очевидно. Изучая пространственные составляющие, мы теряем время и попадаем в замкнутый круг течения времени. Понятие - течение времени создаёт понятие относительности и двойственности, ибо есть то, что было вчера и есть то, что будет завтра, которые подменяют понятие момента силы - Мгновения, как полюса Беспредельности, на два момента (полюса) в пространстве, ввергая всё Сущее в иллюзию осознания, ибо один полюс ложный (отражённый). В конечном итоге, они оба ложные во времени, но это понятно бывает только потом.

Почему?.. Одно слово-понятие, как течение, определило жизнь целого Творения на период целой Манвантары, ввергло его в пучину невежества и обмана. Сразу возникает вопрос: а как, если не течение? Просто. ПУЛЬСАЦИЯ!.. а не течение. Понятие пульсации даёт возможность зафиксировать Время не как течение, а как тот самый Момент силы взаимодействия (проявления) с Бесконечной Продолжительностью не в режиме относительности - вчера-сегодня-завтра, а в Абсолютном варианте, Мгновение Времени само в себе, как момент взаимодействия с бесконечностью.

Но!.. найдя момент времени, как мнимую точку взаимодействия, мы теряем состояние пространства. Это говорит только о том, что этот момент времени везде. Более того, он охватывает всю Бесконечную Продолжительность... застывший кадр Беспредельности, и свойство Мгновения - оно везде, в каждой точке бесконечности, но и центр, который везде для осознавшего это Мгновение-кадр. Застывший кадр Беспредельности и его свойство быть везде, создаёт иллюзию поступательного движения, которого так же не существует в абсолютном варианте. 

Примеров того, о чём пишу, множество, я не вдаюсь пока в глубину. Это и 24 кадра восприятия, и просмотр любого фильма, и появление на мониторе компьютера, телевизора одной и той же картинки в любом месте пространства, и понятие Кванта, как единицы энергии... (к Кванту ещё вернёмся). А пока подошли к центру, который везде, который, по определению, исключает понятие два, ибо любое множество - это ОДИН, но он везде. Любое множество в пространстве - это ОДИН во времени. 

Понимаю, что это не осознать сознанием относительности, но, в принципе, я писал не для того, чтобы кто-то понял в буквальном смысле, а фиксировал в Моменте Настоящего, который и является Центром, который везде (в дальнейшем обосную значение), определённый узор осознанного и обоснованного для себя, чтобы эта информация начала осваиваться в этом Моменте времени, то есть всегда в настоящем мгновениии жизни. Напомню, забегая вперёд, что этот центр-мгновение времени человеком может осознаться, как настоящее мгновение жизни и, как центр тяжести в любой объективно-субъективной форме жизни.

Ввожу в текущее мгновение жизни методом Запредельной Мантры истинную информацию, которая рано или поздно начинает осваиваться, выдавливая из настоящего всю ложь и невежество, и открытия науки не замедлят. Так и происходит... Наука открывает то, что введено в текущее мгновение жизни Наблюдателем, так что любая фантазия в режиме Творца-Творения, играет гораздо большую роль в жизни всего Сущего, чем логическое описание событий. Метод Запредельной Мантры - это и есть метод пульсации со скоростью бесконечное количество кадров в момент времени... но!.. раскрывать буду далее в следующем сказании.
