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Тайна Сфинкса.

«Сфинкс»! Я стою, вспоминаю, зачем же я здесь?.. и кто я?.. Пусто внутри... жизнь ушла... смерть ушла... только «Сфинкс» смотрит вдаль сквозь века и из бездны веков. Что он хочет сказать?.. Что он хочет увидеть?.. вернуться куда?.. и зачем?..
Обернулся назад. Вижу рати поверженных «снов». Но не стало их меньше, всё заполнили вновь... Я решил отдохнуть, возле «Сфинкса» прилёг и заснул богатырским сном. Долго ль, коротко ль спал, слышу песню в ночи, и поёт её смерть, увлекая в блаженство покоя. Нету слёз!.. не страданий, не дум и не чувств, только каменные изваяния.
Их покинула жизнь!.. Их покинула смерть!.. Что искали они, куда шли?.. Что хотели найти?.. Для себя... иль для всех?..
- Вечность!.. - молвит мне «Сфинкс».
- И нашли? - я спросил.
- Смотри!
И увидел, как вечно статуи стоят. Сотни, тысячи их, кого предали все... Предал кто?.. Человек! 
Святогор, Прометей и Гермес, дальше Велес, а... здесь все «боги» почти, что ходили людьми по земле.
- Не ходи!.. - молвит «Сфинск».
Я поднялся с земли, нет дороги назад, только в каменное блаженство... Вечность!.. не смерть... и не жизнь... Снял доспехи свои, бросил в сторону меч. Здесь мне нужен огонь, пламя сотен сердец замурованных в камень.
Шёл я долго во тьме, в тишине... камень плачет. То все слёзы Земли, всех веков, всех эпох, всех людей и зверей, всех, кто есть и кто был... Ярость в сердце моём зажигает огни, тех, кто шёл до меня... не дошёл, но оставил мне пламя своё, пламя сердца-души, пламя света в пути!.. что сегодня мне путь освещают.
Долго шёл... наконец, я остался один. Нет здесь жизни совсем, даже вечности нет, нет здесь смерти совсем, бесконечности нет, здесь совсем ничего не бывает. Только я в пустоте без опоры, без свода, без звука. Да и жив ли я?.. мёртв ли я?.. просто нет здесь не жизни, не смерти.
Далеко, далеко!.. Глубоко, глубоко!.. пламя бездны времён... только шаг остаётся мне сделать один или камнем застыть в пустоте... Всё кричит во мне: «Нет!» разрывает на мелкие части. Я шагнул... полетел в бездну которой не существует.
Стонет сердце моё, загорается пламенем ясным. Всё сгорает внутри, только Навна любовью пылает
- Я Люблю!.. Я Люблю!.. Я Люблю!..
Пламя вспыхнуло вдруг, поглотило меня!.. Это Радость моя!.. Это Радость твоя!.. Яросвет обнимается с Навной!..

