                                       ПЕРВЫЙ   ИЗ   ПЕРВЫХ   

 ( впервые изобретен и построен  ПЕРВЫЙ  реально работающий механизм 

               ИЗ  категории  Вечных  Двигателей   ПЕРВОГО   Рода ).   

В 1997 году было опубликовано революционное Открытие в физике, которое «Расширяет физическое понятие механической работы и устанавливает обобщенные энергетические законы материального мира».   Формула Открытия :   

1. Установлено расширенное значение физического понятия механической работы силы над телом, отличающееся тем, что в общем случае механическая работа связана не только с перемещением тела, на которое действует сила. В общем случае механическая работа определяется как произведение величины силы на период времени, в течение которого сила действует на тело.
2. Установлены обобщенные энергетические законы материального мира, отличающиеся тем, что во взаимосвязи с п.1 эти законы констатируют отсутствие абсолютного закона сохранения энергии. Причем : 

один из обобщенных законов гласит : в общем случае работа силы над телом идет на изменение кинетической энергии тела или (и) состоит в противодействии иным силам, препятствующим изменению кинетической энергии тела ; а 

другой обобщенный закон гласит : в общем случае ненулевая работа силы над телом сопровождается в источнике силы любым расходом энергии; т.е. в зависимости от типа силы расход энергии произволен не только в большую сторону, но и в меньшую сторону вплоть до нулевого расхода энергии в источнике силы.

Итак, Работа силы над телом не есть произведение Силы на Перемещение тела, а равна произведению модуля Силы на Время действия силы на тело. Также открыто и введено строго научное физическое понятие «Задарных» сил материального мира, к числу которых относятся в первую очередь базовые электромагнитные силы, сила гравитационного притяжения (что особенно важно для нижеследующего описания), сила упругости тел, и некоторые другие силы. Задарные силы для своего существования и действия (ненулевой физической работы над телами) не требуют потребления энергии и расхода какого бы то ни было топлива. Означенное Открытие и новое Учение кардинально меняет энергетические представления в физике, в том числе не запрещает, а наоборот, теоретически обосновывает возможность создания даже Вечного Двигателя Первого Рода ( ВДПР ). Пусть и не промышленно значимая, а демонстрационная и как бы “игрушечная“, но всё-таки реально действующая конструкция одного из ВДПР представлена здесь.

В замысле данного ВДПР отправным является следующее положение и известные факты. На поверхности Земли в герметичном, термо изолированном помещении (например, площадью 5х5 квадратных метров с высотой 2,5 метра), заполненном воздухом при нормальном атмосферном давлении, наблюдается стабильный плавный рост температуры воздуха примерно на 1оС от уровня пола (~20оС) до уровня потолка (~21оС). Указанный высотный градиент температур существует только благодаря Силе тяжести 1хG , и именно Задарной Силе тяжести. Без силы тяжести, в невесомости, без рукотворных источников нагрева-охлаждения температура воздуха будет одинакова во всех точках рабочего объема. И наоборот, при силе гравитации или при центробежной силе величиной МНОГОхG можно существенно заметнее “расслоить“ вдоль вектора G воздух по скоростям имеющихся молекул воздуха (температурам), так что общий перепад температур может быть в десятки оС на малой длине. Кстати, именно это явление используется в промышленных холодильниках и системах кондиционирования с центробежным тепловым насосом, где у оси вращения скапливается горячая составляющая рабочего газа, а у внутренней поверхности габаритной обечайки забирается “охлаждённый“ газ. Но для этого требуется непрерывно вращать в обечайке циркулирующий рабочий газ, т.е. тратить энергию в приводном двигателе. А Сила тяжести 1хG  ЗАДАРОМ  создает в помещении постоянный высотный градиент температур воздуха. Этот-то градиент и используется на следующем шаге при конструировании ВДПР рассматриваемого типа.

Если взять специальное рабочее тело определенных размеров, то при изменении его температуры даже всего на 1оС размеры рабочего тела будут меняться в соответствии с линейным или объемным коэффициентом температурного расширения. Если такое рабочее тело поместить хотя бы на одно из плеч вертикально качающегося горизонтального коромысла (на другом плече может находиться температурно пассивный противовес), то изменение размеров рабочего тела (напрямую или через перемещение гири) будет вызывать изменение плеча силы и крутящего момента веса рабочего тела или гири, что заставит коромысло качаться благодаря опять-таки Задарной Силе тяжести. Теоретически всё ясно и обосновано в подобном ВДПР, остается решить лишь ряд технических вопросов таких как : наиболее эффективное преобразование температурного расширения рабочего тела в горизонтальное смещение точки приложения веса (лучше всего подходит жидкость в жестком сосуде с тонким рабочим цилиндром) ; снижение трения на оси качания коромысла ; принятие специальных мер по удержанию коромысла в крайних положениях (верхнем у потолка помещения и нижнем у пола) до моментов времени, когда плечо веса изменится на пороговую величину. Даже в домашнем изготовлении (не говоря уже о высокотехнологичном производстве) всё это вполне реализуемо.

Предлагаемый ВДПР работает следующим образом. На средней высоте помещения, на горизонтальной оси вращения установлено прямое рычажное коромысло. При горизонтальном положении коромысла, в простейшем варианте обычный противовес точно уравновешивает жидкостной сосуд с рабочим цилиндром, когда сосуд выдержан на средней температуре помещения. Начальным и единственным внешним энергозатратным воздействием (запускающим ВДПР) Человек, например, опускает коромысловое плечо с сосудом до пола. В таком наклоне коромысло само остается неподвижным благодаря особым мерам ввиде задарной силы фиксации вниз. Находясь у пола, сосуд с жидкостью охлаждается примерно на 0,5оС. Рабочий цилиндр (исходно средней длины), отходящий из сосуда вдоль коромысла вдаль от оси вращения, втягивается к сосуду и немного вверх. Крутящий момент веса этой части коромысла уменьшается. Как только его сумма с моментом силы фиксации становится меньше крутящего момента противовеса на другой части коромысла, последнее поворачивается до тех пор пока плечо с сосудом не остановится теперь уже у потолка помещения также с добавкой задарной силы фиксации вверх.

Здесь сосуд с жидкостью постепенно нагревается более теплым воздухом примерно на 1оС относительно пола. Рабочий цилиндр вытягивается от сосуда и немного вверх : сначала до средней длины (но коромысло стоит на месте из-за силы фиксации кверху), а затем рабочий цилиндр вытягивается дальше пока крутящий момент веса жидкостной части коромысла не перевесит противоположную часть. После этого происходит “падение“ сосуда с жидкостью к полу помещения. Вблизи пола соответствующее состояние наклона коромысла ещё более устойчиво, чем было при принудительном запуске ВДПР. В нижнем положении сосуд с жидкостью постепенно охлаждается, рабочий цилиндр втягивается до средней длины и потом становится ещё короче. А далее всё происходит по уже описанному только что циклу. И так – снова и снова, «до бесконечности» во времени, «вечно» будет качаться коромысло между нижним и верхним экстремальными уровнями. Разве это не ВДПР ?   Истинно ВДПР !   И вот почему.

Официозная официальная физическая “наука“ необоснованно, ошибочно и преступно втискивает проблему Вечного Двигателя в частные рамки термодинамики, где дозволяется не более чем Вечный Двигатель Второго Рода. И в предложенном ВДПР как будто бы главная – термодинамика : как-никак применяется молекулярно-кинетическая природа газов и вцелом теплоты ; действуют процессы теплообмена и теплопередачи, и т.п.   Но по правде и по сути, для работоспособности и избыточного выхода энергии в данном именно ВДПР главной является Задарная Сила тяжести, а она то по своей природе лежит вне рамок термодинамики, которая есть лишь малая часть всей Физики материи. В представленном ВДПР : именно Сила тяжести делает явной разницу температур молекул и слоёв воздуха, вызывающую геометрические изменения в системе жидкостного сосуда ; именно Сила тяжести, качая коромысло, совершает полезную работу с выдачей дополнительной энергии, но при этом сама она абсолютно Задарная.

Кстати сказать, даже в похожих качающихся ВДПР можно обойтись вообще без термодинамики : можно использовать глубинный рост статического давления жидкости, источником которого является опять-таки Задарная Сила тяжести ; применить чувствительные к внешнему давлению упругие элементы с изменяемой геометрией при сохранении внутреннего объема ; в толще жидкости разместить качающееся коромысло или даже непрерывно вращающееся колесо с указанными упругими элементами особой конструкции ; воспользоваться весом более плотных грузов или архимедовой силой менее плотных поплавков (всё это благодаря Задарной Силе тяжести) ; в итоге можно получить «вечное» движение ; только устройство должно быть конструктивно сложнее предыдущего ВДПР еще и потому что упругий элемент в принципе быстро реагирует на изменение давления (но должен срабатывать на заданных глубинах), а в предыдущем ВДПР очень удачно, что температурное изменение объема рабочей жидкости в сосуде происходит много медленнее времени поворота коромысла от одного уровня покоя до другого, хотя это приводит к увеличению длительности циклов ВДПР.

Окончательно возвращаясь к основному представленному ВДПР, осталось изучить расклад энергий в нём и подтвердить, что это действительно Вечный Двигатель Первого Рода. В верхнем положении поднявшийся холодный сосуд, нагреваясь, поглощает тепловую энергию теплого воздуха. Но это не означает, что Вечный Двигатель высасывает энергию из замкнутой системы и охлаждает её (что делал бы Вечный Двигатель Второго Рода). Ведь после опускания сосуда, тёплый он теперь уже отдает тепло окружающему холодному воздуху у пола помещения. Таким образом, средняя тепловая энергия системы сохраняется, также сохраняется гауссовское распределение скоростей (температур) молекул воздуха, и сохраняется градусная разность температур воздуха между полом и потолком помещения благодаря Задарной Силе тяжести. Более того, при хорошей теплоизоляции стенок помещения, при работе предложенной машины средняя тепловая энергия (средняя температура) замкнутой системы, как это ни удивительно, будет даже расти сама собой вследствие аэродинамического коромыслового и механического опорного трения и трения при ударах об ограничители при качании коромысла под действием опять-таки Задарной Силы тяжести, при разбалансировке коромысла превозмогающей все силы трения и сопротивления. Ещё более того, если на оси вращения коромысла установить электрогенератор с потребителем электроэнергии, то : при размещении потребителя в рабочем объеме помещения – средняя температура замкнутой системы будет расти ещё быстрее ; или при нахождении потребителя вне помещения – в потребителе бесконечно долго (вечно) будет совершаться полезная работа при сверхдостаточном самосохранении состояния замкнутой системы помещения.

Отсюда однозначный вывод : при саморазогреве системы или при постоянной полезной работе без «увядания» процессов системы (без возрастания энтропии) на примере представленной машины мы имеем дело ни с чем иным как с подлинным Вечным Двигателем Первого Рода. В отличие от него, например, обычный механический маятник всегда останавливается, и тем скорее, чем больше его полезная работа, и даже в её отсутствии маятник останавливает его «бесполезная» работа в борьбе с собственными силами трения и сопротивления. В целом же, показанный здесь ВДПР почти что «игрушка» по масштабам промышленной энергетики, однако, именно он открывает дорогу ВДПР других типов, способных экологично и экономично удовлетворить все энергетические потребности Разумных существ. 

Более полная информация о новом энергетическом Учении, об одной из конструкций мощного ВДПР «Электромашинный умножитель электрической мощности» (патент России № 2126585 ), и о других проблемах естествознания – содержится на сайте   www.1bolda.net.ru .   Убедительная просьба к вдумчивым читателям : не только изучайте тексты сайта, но и копируйте их на свои электронные носители. Ведь издревне известно, тупые и подлые ничтожества – властьпредержащие в науке и политике особенно в России – в очередной раз проворонив и проспав возмездие и реальную угрозу их неправедному главенствованию, спохватившись, захотят закрыть опасную для них лично информацию, но будет уже поздно. К тому же, как часто бывает, что-то мельком прочитанное и на первый взгляд показавшееся ерундой может со временем понадобиться, а вспоминая что-то, «найти концы» «по новой» значительно труднее. В любом случае, автор данных материалов при конкретном обращении читателей готов предоставить исходные, хорошо отформатированные, легко читаемые, свободного доступа, word-овские файлы опубликованных книг (e-mail:  andrej-boldin@yandex.ru ).  Фильм с коромысловым ВДПР можно посмотреть в поисковиках в разделе ВИДЕО найти ВДПР-ЭНЕРГЕТИКА  .     

   ПРОГРЕССИВНЫЕ   ЛЮДИ   ВСЕХ   СТРАН ,   СОЕДИНЯЙТЕСЬ   !   
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