Эхо Великой Драмы (отрывок)

 Глеб оказался на дне узкого каньона, стены которого уходили вверх на полсотни метров, а то и более. Под ногами хлюпало, камни покрыты влажным мхом; воздух тяжелый, насыщенный испарениями. Глеб зябко передернулся - не любил он болотистые места. Поднял голову - вверху квадрат темно-синего неба, как, если смотреть со дна колодца. И тут он почувствовал взгляд. Ощутил всей кожей, мышцами, нервами. Какое-то существо пристально глядело в спину, прожигало взором. 

  «Барс!», - мелькнула мысль, и сознание нарисовало Глебу оскаленную морду зверя, изготовившееся к прыжку пятнистое туловище, бьющий по земле, от возбуждения, длинный хвост. Сейчас хищник бросится на него, повалит, вопьется клыками в горло... 

Первобытный страх сковал волю. Глеб готов был бежать, сломя голову - ноги, что столбы бетонные, не сдвинешь. От инженера-геолога Глеба Решетникова осталась лишь телесная оболочка, под которой прятался далекий пещерный предок, беззащитный перед коварным хищником. Тот, пращур, сжимал в руках, наверное, копье, или каменный топор; у Глеба имелся геологический молоток - неважная замена современному оружию. 

   Геолог заставил себя обернуться, страшась увидеть горящие глаза зверя... Никого! Вокруг лишь голые скалы. Вот только чуть левее того места, где он спускался, чернел вход в узкую расселину. Он почувствовал: оттуда смотрит на него неведомое существо. Ему показалось: что-то шевельнулось, там, в темноте. 

