Евгений Юфкин, «Пламя прошлого»

Синопсис

Роман в жанре фэнтези, 8 авторских листов (348 тыс. знаков)
События разворачиваются в вымышленном мире – Харальде, ставшим домом эйверам, ксендам, тромидам, людям и другим существам после Дней Великого Схождения.

На огромном континенте Йанг-Ченг, омываемом океаном Физалы, подобно исполинскому крылатому змею раскинула свои крылья империя Аматай, покрытая непроходимыми широколиственными лесами и болотами. По мере продвижения на Юг, растительность становилась все скуднее. Начиналась степь. Бескрайняя степь. За степью простиралась пустыня. Выжженная, необитаемая. В полдень, когда все четыре светила выходили в зенит, песок в тех местах раскалялся и даже плавился.                     
     Вечером, когда мир погружался во мрак, он застывал, превращаясь в стекло. 
На Севере континента Йанг-Ченг, расположилась часть великой  империи – сегуната Юргла. Большая же часть этого государства находилась на архипелаге Фу-Тсуи, отделенным от большой земли проливом Синего Змея. Сегунат Юргла – древнейшее государство Харальда, с историей уходящей корнями в глубины Великого Океана Творения. 

Материк Корн, омываемый океаном Семи Змей, стал пристанищем королевства Дейнора и Холденмарского царства – молодых государств, в которых еще только зарождался феодализм. 
Империя Аматай, в которой разворачиваются основные действия, переживает не лучшие свои времена. Точнее сказать она находится в полном упадке. Конты и бароны вовлечены в междоусобицы, император с Советом Просвященных занимаются только внешней политикой, переложив бремя правления на плечи своих вассалов. Те же в свою очередь занимаются самоуправством, взвинчивают до небес налоги, грабят своих же крестьян. В стране процветает неслыханная коррупция, в приграничных со степью княжествах и вовсе вспыхивают восстания. По мере развития сюжета, восстаний становится все больше, империя трещит по швам, торговля с Сегунатом Юргла практически полностью парализована. 
Главными героями произведения являются молодой офицер – лейтенант Кирин и его девушка Фиала.

Кирин – худощавый высокорослый, рыжеволосый парень 26-28 лет, гражданин империи Аматай. Взглянув на него, можно смело сказать, что это офицер старой имперской гвардии - тех дней, когда империя была в зените своего могущества. Он был подтянут, широкоплеч, красив лицом. Спасая свою жизнь, жизнь девушки и друзей, Кирин знакомится с бардом Самоей-Су, который помогает раскрыть ему страшное преступление – истребление мирных жителей родной деревни и смыть позор с офицерского мундира. По мере развития событий, Кирин становится бароном в мелкой провинции. Однако, молодой офицер не подозревает, что сидеть ему в кресле барона недолго. Не знает он, что страна, которой отдавал свой долг, вскоре прекратит свое существование. В финале произведения Кирин узнает от барда, что его род корнями переплетается с родом династии Тегеротов Аматайских и тот загадочный камень, что герой бережет, как зеницу ока, вовсе не обычный камень, а некий предмет, от которого зависит дальнейшая судьба всего Харальда. Дабы получить ответы на все вопросы, Кирин с бардом отправляются во враждебное государство Имаран.
Фиала – красивая зеленоглазая брюнетка. Она имела высокие скулы, узкие глаза, маленький нос – черты лица, свойственные девушкам Сегуната Юргла, хотя юргланкой она не являлась. Фиала не была худышкой, но и толстой назвать ее было нельзя. Несмотря на свою легкомысленность, девушка была преданна Кирину, следовала за ним всегда и везде. По мере развития сюжета, Фиала становится матерью – у нее рождается дочь Аури. Приключениям Аури ее друга Туга будет посвящена следующая книга.
В финале произведение Харальд полностью изменяется. Империя Аматай исчезает с карты Харальда. Она распадается на несколько государств – Империю Нового Порядка, Империю Праведного Огня и государство Имаран. Словно паук, затаившийся в тени, правитель империи Дейнора, прознав о слабости некогда могучей и считавшейся непобедимой державы, начал неспешно снаряжать армию, готовясь к дальнему морскому походу.
 Впрочем, войны, что вот- вот сотрясут мир – это лишь капля в море. Приближается нечто более ужасное, способное сотрясти основы всего сущего. Служители Темных, начинают воплощать в жизнь свой давний план по призыву Сущности Падшего-во-плоти.
Раздробленная Империя Аматай, а вместе с ней и весь мир, готовы прийти в движение и измениться…

