     Предисловие

     Не люблю смотреть телевизор,  иногда не включаю этот черный  ящик по несколько суток. Но в тот вечер, придя усталый и раздраженный бесплодно проведенным днем домой,  я сам не зная почему взял в руки пульт. Шел выпуск новостей. Несколько секунд я не обращал внимания на то, что показывал экран,  но вдруг мое сознание подключилось к нему,  и я стал внимательно  смотреть и слушать.  Через несколько секунд я ошеломленно сел на стул.  Взволнованный голос журналиста рассказывал  о  том,  что произошло  несколько  часов назад.  В своем кабинете был застрелен известный всей стране предприниматель Александр Ланин.

     Я не был знаком с Ланиным,  но знал его, как и большинство сограждан, так как в последнее время эта фамилия постоянно звучала с  экрана телевизора, а количество публикаций о нем походило на несущийся с горы снежный ком.  У меня сложилось впечатление о Ланине,  как о порядочном человеке со здоровым без приступов истерии патриотизмом.  Ему удалось, не прибегая к криминальным методам,  создать  свою  мощную  промышленно-банковскую империю.  По крайней мере, никакой информации о том,  что  он использует незаконные приемы до меня не доходила. А я, поверьте мне на слово,  кое-что знаю о таких вещах. Более того, все последнее время он активно боролся против тех,  кто бесстыдно наживался  на  царящем  в стране хаосе и беспределе, против тех, кто грабил народ и государство, вывозя за границу миллионы и миллиарды. А потому то, что случилось сегодня, меня не удивило, в нашей замечательной стране все благие порывы этим чаще всего и кончаются.

     Несколько минут я еще смотрел телевизор,  затем выключил его; все равно ни журналисты,  ни милиция ничего пока не могут сказать  определенного.  Да  и вряд ли когда-нибудь скажут,  такие преступления почти никогда не раскрываются.  А потому какой смысл тратить  время  на  то, чтобы  слушать все эти бесполезные,  хотя и очень эмоциональные вопли. Лучше уж помянуть хорошего человека по своему.

     Я прошел  на кухню,  налил стопку водки,  из банки достал соленый огурец, выпил и закусил.  С моей стороны было бы не  совсем  правдивом утверждение, что я был очень взволнован этим сообщением;  подобных вещей я повидал в своей жизни предостаточно.  Но в тоже  время  убийство Ланина  задело меня больше,  чем обычно,  оно зацепило во мне какие-то струны, которые большую часть жизни хранят молчание.  Возникло  ощущение, словно  что-то растоптали во мне,  как умерли какие-то надежды на нечто хорошее, которые все еще жили, несмотря на все то, с чем я сталкивался  чуть ли не каждый день.  Но в конце концов стоит ли придавать этому убийству слишком большое значение,  ежедневно в мире совершаются тысячи преступлений и каждое по своему жестоко и омерзительно. Но разве это ухудшает наше настроение,  аппетит,  лишает покоя и сна. Ничего подобного, мы хорошо спим, с аппетитом едим, замечательно веселимся. И в данном случае я не вижу веских причин для  того,  чтобы  уж  слишком долго придаваться печали.  Ко мне эта смерть не имеет никакого отношения. В тот момент я даже и представить себе не мог, как я ошибался!

