Глава 4

Возрождение одной души

1.

Вокруг был мрак. Не абсолютная темнота, а лишь мрак, сквозь который еще возможно было хоть что-то разглядеть. Она смотрела сквозь черную пелену и пыталась осознать, что видит перед собой. Это была дверь, дверь квартиры деда… Да, это точно она. Старая, обшарпанная деревянная дверь с уродливым глазком и дешевым замком, который можно сломать одним пинком. Но Екатерина была рада видеть эту дверь, она понимала, что как бы ненавидела это место – оно все равно является для нее домом.

Она попыталась подойти к двери, но осознала, что она не шагает по полу, а висит над ним, сантиметрах в пяти. Ее ноги, обутые в черные туфли на высоком каблучке, бесполезно болтались в воздухе. Девочка поплыла, не осознавая того, как это у нее получается. Дверь, единственный объект во всей темноте подъезда, приближался к ней. Катя протянула руку, намереваясь отпереть дверь, но рука просочилась сквозь дерево, а вслед за ней – все тело.

Она оказалась за дверью, в своей квартире. С изумлением оглянулась назад – дерево, твердое дерево!

Екатерина вспомнила, что хотела видеть. Отвернулась от двери и оглядела квартиру. Тьма опустилась и сюда. Некогда знакомые предметы превратились в непонятные очертания, в обрывки реальности. Обвозя взглядом все вокруг, изо тьмы, как из другого мира, показывались знакомые до боли предметы: старая тумбочка, вешалка, длинное пальто…

Откуда-то из тьмы впереди раздался резкий вздох. Затем тихий, судорожный выдох, будто плач.

Катя двинулась вперед, вскоре оказавшись перед дверью в собственную комнату. Из-за двери раздался чей-то всхлип, затем выдох, пульсирующий на самых высоких нотках. У Екатерины сжалось сердце. Все это мистика. Она просачивается сквозь двери, плывет по воздуху во тьме, слышит чей-то плач за дверью собственной комнаты. И больше ни звука. Вокруг - звенящая тишина, которая давит на сознание, и судорожное дыханье за дверью, разрывающее сердце.

Ее ноги коснулись ковра, и она чуть не рухнула на пол от испуга. Ощутив под ногами твердую опору, она отнюдь не почувствовала себя более уверенно. Даже когда провела рукой по стене, желая осознать ее реальность, она не смогла утихомирить бешеное сердцебиение. Взбесившееся сердце с дикой скоростью прогоняло кровь по венам, заставляя руки трястись, а ноги подкашиваться. Легкие обжигало, девочка была не в состоянии дышать нормально от страха, воздуха начинало не хватать, и ей пришлось сделать несколько глубоких вдохов, чтобы привести себя в относительный порядок.

Катина рука вынырнула из мрака и, на секунду задержавшись, толкнула дверь.

Всхлип. Выдох, которого было уже практически не слышно.

Катя увидела сквозь тьму в углу силуэт самой себя. Другая Катя лежала на полу, возле кровати, тихо всхлипывая. И с каждым разом все тише и тише… и тише… Ее сердце постепенно останавливалось, девочка медленно умирала.

«Боже…» Катя со сжавшимся сердцем отступила назад, ударившись спиной о стену. Она не могла вздохнуть от испуга. Она боялась двинуться. Она была не в силах закрыть глаза. Она подчинялась инстинктам и не могла убежать из комнаты.

Девочка на полу дрогнула. Глаза Екатерины привыкли ко тьме, она увидела окровавленный ковер под девочкой. А ее рука! Как бы ни было темно в комнате, Екатерина отчетливо видела три глубоких пореза, при виде которых ее бросило в дрожь. Три кровавые полосы. Разошедшееся мясо. Оголившаяся кость. Струйки крови. Белая кожа.

Екатерина бросилась прочь из комнаты, хлопнув дверью и оставив умирающую себя в комнате. Подальше от этого ужаса. «Это же я! Что я наделала?»

2.

- Боже! – коротким эхом слово отразилось от стен. Тихо скрипнула кровать, послышался шорох покрывала. Судорожное дыхание, словно не хватало воздуха. На какой-то высокой испуганной ноте, будто сквозь рыдания, девочка что-то еще тихо проговорила и только тогда уже наконец-то открыла глаза.

Светлая комната. Светло-зеленые стены с аккуратными белесыми плинтусами снизу. Кафельный пол покрыт мягким синим ковром. На постель с белоснежным покрывалом, небесно-голубой простыней и огромной, удивительно мягкой перьевой подушке ложились ласкающие лучи восходящего солнца. Пластиковые окна были закрыты плотно, и не единого звука не доносилось с улицы, хотя, если привстать с кровати, можно увидеть недалеко немалое шоссе.

И тишина больничного воздуха, в котором без особого труда можно учуять спирт, немного напомнила Екатерине дом деда. Но это была не совсем та тишина, что зачастую бывала в ее квартире, когда дед засыпал, а она продолжала сидеть на кровати и с грустью смотреть в одну точку, слушая звон в голове. Здесь можно было чувствовать, как тихо гудят коридоры, как отражается от стен чей-то голос, как вода бежит по трубам.

Екатерина сидела на светлой простыне, пододвинув ноги к себе и уткнувшись подбородком в колени. Несколько минут она сидела неподвижно, переводя взгляд то на окно, прикрытое легкой шторкой, то на пустую тумбочку, где обычно у пациентов лежат какие-то гостинцы из семьи, то на прикрытую дверь в коридор. Она не могла привести мысли в порядок, не могла осознать ничего, не понимала, где находится, и что случилось. Ей казалось, что она дома, но чуяла, что это не так. Она не видела привычных предметов, что еще больше ее запутывало. Катя пыталась вспомнить, была ли она здесь вчера, но безуспешно.

Наконец, беспокойство отошло в сторону, взгляд окончательно прояснился, и она попыталась отнестись к вопросам более разумно.

«Где же я?» - спросила она сама себя и еще раз оглянулась. В больнице, это понятно.

«Но как я здесь оказалась?» - Екатерина провела рукой по волосам, но тут она с ужасом застыла, когда увидела три шрама на левой руке. Два рядом с запястьем, третий шрам начинается чуть ниже и идет до локтевого сгиба. Она видела изуродованную руку, порезы, что еще недавно были зашиты, а теперь нитки убраны и остались лишь заживающие раны. Катя с трудом осознавала, что это ее рука. Она слегка пошевелила пальцами, пытаясь поверить, что это действительно так.

…судорожное дыханье, бешеное сердцебиение, мысли вразброс, из которых лишь некоторые имеют смысл. Она осознает, что один шаг решает все. Вокруг тьма, глаза едва привыкли к ней, трудно разглядеть предметы, кровать слева от нее едва распознаваема. Тишина, ни криков, ни храпа за стеной. Только лишь громкий стук сердца…

Катя словно вновь переживала прошедшие события, страх охватил ее тело вновь.

…лезвие от бритвы в руках отражает тусклый свет фонаря за окном. Все ее тело ощущает, насколько остро заточен этот кусок металла, насколько легко он пройдется по ее коже…

Девочка все смотрела на шрамы, а картины из недалекого прошлого всплывали одна за другой. Ее передернуло, в горле застрял комок, а сердце начало покалывать.

… резкое движение руки. В тот же миг обрываются вены, выплескивая из себя кровь. Рвется кожный покров и расходится плоть. По инерции она делает это второй и третий раз. Сердце продолжает гонять кровь по телу, не имея возможности знать, что это уже бесполезно и крови в теле становится все меньше… меньше…

Екатерина опустила руку и схватилась за сердце, почувствовав, насколько сильно оно болит от воспоминаний. Всю грудную клетку будто сжимали тиски, а чьи-то невидимые руки схватили ее за горло.

…темно. Холодно, очень холодно. Все тело трясет, она не может управлять им, не может поднять руку – нет сил. Теплая лужа крови, на которую она сползла, согревала ее тело, но не душу. Мысли девочки витали уже где-то далеко, Екатерина словно начинала наблюдать сама за собой, смотрела, как медленно из ее глаз уходит жизнь; слышала, как дыхание становится все тише…

И тогда Катя не выдержала, разрыдалась во весь голос и упала на постель, уткнувшись лицом в подушку. Девочка в полной мере осознала то, что же она натворила.

