Кореянка Пак Су Мин
Ох, люблю я восточных девушек. В частности, обожаю любоваться кореянками, японками и китаянками. Приелись уже наши, русские Наташи, хотя никогда и не отказывался заняться сексом с Наташкой из соседнего двора. Тем не менее, экзотика притягивает, как магнит железо. Я думаю, это просто инстинкт. Он требует разнообразия генов, вот и влюбляешься постоянно в таких, кто совсем на тебя не похож. 
Так уж получилось, что я пошел учить корейский язык и увлекся просмотром восточных сериалов, кинофильмов и мультфильмов. Как и у любого народа, у корейцев хватает своей фантазии, так что одно удовольствие видеть, как развивается их развлекательная сфера жизни. Учитывая запросы зрителей, кореянки все чаще и больше применяют пластику, лишь бы быть похожей на какую-нибудь красивую принцессу из фильма. И я лишь одобряю это. Почему бы и нет, собственно? Ведь пластика на всю жизнь, никуда не уйдет красота измененного лица. И врачи настолько профессиональны нынче, что сомневаться в полноценном исправлении уродства невозможно. 

К моему сожалению, не все так гладко. 
Я начну с того, что обладаю некоторым опытом общения с кореянками. Так же я спал с тремя восточными женщинами, были любовные отношения с ними. Благополучно с ними расстался в дальнейшем, так как девчонки они своеобразные и не остаются с иностранным партнером надолго. Все-таки, своя кровь ближе - так можно назвать отношение восточной красотки к какому-нибудь парню из другой страны. Оно и понятно. Кореянке сложно понять нашу культуру, а нам - их отношение к жизни. 
Я бы мог расстроиться из-за расставаний да не удалось. Помешало этому занятость. Работаю я в отделе журналистики, занимаюсь переводом разных текстов с корейского на русский и обратно. Сложная деятельность, сразу говорю. Бывает, принесут рукописный текст на тему ядерной физики, и говорят, мол, переведи к утру. Вот я и сижу весь день и полночи, - мозг кипит, глаза краснеют, пальцы стучат по клавиатуре, даже пожрать некогда. 

Так бы я и работал, как лошадь полководца, то на поле битвы, то на забегах в ипподроме. Но внезапно пришла ко мне кореянка Пак Су Мин. Я ее попросту стал звать Минной. Эта очаровательная стройная няшка меня околдовала с первой же минуты. Я уставился на то, как она шелестела юбкой, присаживаясь напротив моего рабочего стола и что-то спрашивая. Словно юнец, я залился краской, зависнув, будто оглох. Я вперился в ее глаза… черные, бездонные, широкие. Какая же она красивая. Боже.  

- С вами все в порядке? – Спросила она, изменившись в лице и улыбнувшись (видимо, поняла глубину моего взгляда).

Я пошевелился, придя в себя. Ну, не буду углубляться в подробности беседы. Ни к чему это баловство, как говорится. Скажу так: мы познакомились и стали работать вместе. Она делала репортажи и выдавала мне свою работу, которую я переводил под ее руководством. Репортажи политические, поэтому мне нельзя было ошибиться. Минна в политике плавала хорошо, потому и помогала до такой степени, что мы невольно сблизились. 

Настал день, когда я подарил ей поцелуй. Думал, даст пощечину или же побежит жаловаться кому-нибудь из начальства. Однако Минна ответила взаимностью. 

Несколько месяцев я наслаждался ее обществом, - я горел ею, думал о ней каждый день, смеялся вместе с ней, любовался ею. Работать это нисколько не мешало. Даже подогревало наши отношения. Мы сосредоточенно делали репортажи, а потом бросались друг на друга, и постель под нами свидетель такой вот сильной страстной любви. 

Как-то раз я спросил ее, делала ли она пластику. На что получил ответ «да». На всякий случай, я извинился за подобное любопытство. Минна не обиделась. Она лишь пошутила на тему того, что русским женщинам пластика не нужна, у них природа лучший хирург. Я не стал больше к Минне приставать с похожими вопросами. Просто убедился в том, что она явно делала что-то со своим дивным личиком. Лежа с ней в постели, я присмотрелся к ее аккуратному носику, пухлым губам, острому подбородку и глазам. Европейского стандарта веки я заметил сразу же. Это, думаю, исправляет каждая первая кореянка. Естественные восточные веки пухлые, отчего глаза становятся очень узкими. Это прослеживается и у японок, и у китаянок. Обычное дело, короче говоря.

Другие черты лица казались мне неизмененными, словно Минна такой и родилась. Вполне вероятно. Вполне. 

В один из последующих месяцев я приметил резкие изменения. Моя любимая Минна начала вести себя очень странно. Она периодически закрывалась в ванной комнате на слишком долгое время. Проходили дни. Я не принимал большого значения на тему ее новой привычки. Мало ли что Минна могла там делать. Брила ножки или сидела на унитазе, читая манхву (корейские комиксы). Учитывая ее характер и пристрастия, я понимал, что вариантов не так много на то, что она могла делать в данном месте. Насторожило меня именно моя беспомощность, ибо не мог я зайти к ней в такие моменты. Минна просто закрывалась и отговаривалась всякими глупостями, от «стригу ногти» до «зубы чищу, не мешай». Ранее она такого не делала. Неважно что, но я всегда мог зайти и побыть с ней вместе. Тем более, что уже сто раз видел ее голенькую, ее стройненькое мягкое тело с очень длинными волосами, закрывавшими груди почти второго размера. 

Затем Минна стала куда-то пропадать ближе к ночи. Опять же, ночью она нередко вставала с постели и ходила то ли в туалет, то ли на кухню похрумкать втихушку. Я лишь предполагал, строил догадки одну за другой, не решаясь ей строго намекнуть, что я уже не чужой человек и пора бы сказать, в чем дело. Обладая терпеливостью будды, я сносил подобное поведение, подумав о том, что, возможно, Минна занимается каким-то хобби да просто не хочет мне этого показывать. В конце концов, у каждого человека есть свои секреты. 

И нет, она мне не изменяла. Скрываясь за дверью ванной комнаты, она не брала с собой смартфон. Это начало меня пугать, так как корейцы народ оцифрованный, и без своих плоских электронных игрушек они буквально не могут жить. Кореянка, и без сотового? Нет, мало кто в это поверит вообще. Это как свадьба без драки или новый год без салюта, в гробовой, мать ее, тишине. Представляете такой Новый год? Вот и я о том же. 

Но она упорно «забывала» свой смартфон на тумбочке, в сумочке или еще где-то, удаляясь в другое помещение. И сидела там тихо, как мышка. Я пару раз пытался подслушать. Звуков таки не расслышал. Не медитирует же она, забравшись в эмалированную ванну. 

 Все-таки, я вздыхал с облегчением, узнавая звук смываемой воды в унитазе. Но случалось это за несколько секунд до выхода. Возвращаясь в постель, Минна зевала и ложилась рядом, пока я читал книгу. Мой нос, как обычно, чувствовал запах шампуня и вечерних духов. Пахла Минна очень даже приятно. 
В другой раз я уловил аромат чего-то лишнего, непонятного. Повернулся к ней и сильно вдохнул воздух носом.

- Ты пахнешь чем-то еще. Новый шампунь? Что мятное? 

- Нет, это… ммм.. мыло такое. – Сказала она, взяв смартфон и врубив игру, где мелкий персонаж бегал по экрану, собирая монетки. Стиль был схож с Соником, игра заполняла спальню звенящими, пищащими и искристыми звуками. 
Минна подобралась ближе ко мне, использовав часть моей груди, как подушку. Так она и играла в свои эти яркие цветастые игрушки, лежа на мне, пока я вчитывался в книжный мир. Идиллия продолжалась до тех пор, пока мы не легли спать. Мы все меньше занимались сексом. Страсть малу-помалу уходила прочь, как туман, который рассеивается ближе к утру. Дни становились обыденными, как у какой-нибудь старой четы, где нет «ахов и охов», зато крепкие отношения.  

Однажды ночью я ни с того ни сего проснулся. Минны нет. Я сразу подумал, что она заперлась в ванной. Волнуясь за нее, подумал о том, что малышка моя болеет и из любви ко мне скрывает этот факт. Был и второй вариант – беременность. Ее могло тошнить или что-то такое. Я без понятия, как ведут себя беременные, как они себя чувствуют. Знаю одно: женщина с плодом любви быстро меняется, и ее вечно мутит, когда оплодотворение прошло на ура. 

Я встал с постели и прокрался в ванную комнату. Дверь заперта. Ничего нового, за исключением того, что слышались какие-то разговоры, тихие и пугающие. С чем бы сравнить то, что выловили мои уши? Пожалуй, подойдет шипение и низкое дыхание, как если бы человек попытался изобразить змею, при этом бормоча какие-либо слова. Тут ко мне и пришла мысль, а не стала ли моя Минна актрисой. Зачем ей это? - Я сразу спросил себя об этом. И не нашел ответа. Значит, звуки вовсе не относятся к игре или актерскому хобби. Я вздохнул, выдохнул и распрямился, постучав костяшками пальцев в дверь. 

- Минна, с тобой все хорошо? – Спросил я. 

- Да. – Отозвалась она. И шипящий шепот резко затих. Кажется, я смутил ее. Сгорая от любопытства, я отошел подальше и присел на пол. Я подкараулю Минну и проверю после нее ванную комнату. Наверняка она что-то от меня прячет там. Слишком уж подозрительно она себя ведет. Расслабившись, я ждал, пока замок на двери не щелкнет, и механизм не покажет зеленый ярлычок. 

Минуты утекали. Я вслушивался в тишину. Затем начал клевать носом. Желание мозга нормально доспать боролось с бодрствованием ради решения загадки под названием «Минна в ванне». Я периодически встряхивал головой и щипал себя за руку, чувствуя яркую боль сжатой кожи. Что же там делает Минна? Непрерывно мигал вопрос на мозговых извилинах, как вывеска бара где-нибудь в ночной пустыне. Мигала и мигала, щелкая лампочками и треща искрами. 

Минна вышла из ванной комнаты, и я сонно зевнул, вместо того, чтобы перехватить ее и тщательно допросить. Чувства, просившие докопаться до истины, ворваться в ванную и зарыться в здешние женские секреты, куда-то испарились. Увидев Минну, я поостыл, нежно улыбнулся. 

Она остановилась и повернулась ко мне, удивленно подняв броки.

- Я тебя ждал. – Пояснил я. 

- Зачем?

- Да так. Одному спать скучно. – Сказал я и подмигнул ей. Взял мою дорогую красотку за руку, и мы отправились в постель. Не могу я быть с ней строгим и подозрительным. Ее красота обезоруживает, ее глаза сковывают, ее тепло и запах волос делают меня счастливым, всё это приводит к тому, что я забываю про некоторые странности Минны. И вот, обняв ее, я отогнал все подозрения и крепко уснул под ее тихое дыхание под ухом. 
Утром, шоркая щеткой зубы, я обнаружил трещину в зеркале. Она тонкой линией шла от нижней кромки вверх, раздваиваясь и обрываясь на этом спустя десять-двадцать сантиметров. Что-то не припомню, чтобы Минна или я чем-то стукали об зеркальную поверхность. Наверное, подумал я тогда, это качество стекла паршивое, лопнуло по какой-то неведомой причине.
Я ошибался. Глубоко ошибался. 

В последующие дни я наблюдал, как трещин становилось все больше и больше, как полоски пересекались, множились. А Минна не прекращала закрываться в ванной комнате, что позволяло мне сделать вывод: моя дорогая киса и портит зеркальную гладь. Но зачем? Да и каким образом, - царапает что ли? Мое терпение лопнуло, и я спросил, почему она это делает. Почему сидит в ванной комнате, словно монашка в келье под замком.  
- Что обычно делают все девушки моего возраста, то делаю и я, милый. – Вот что сказала Пак Су Мин и показала мне язык. Я не разозлился. Скорее, был в смятении. Женщины способны и не такое болтать, лишь бы скрыть свои делишки. Не с отражением же она там флиртует часами, выбивая в нем трещинки?! Я после Минны рылся в ванной комнате. Ничего не нашел. Вообще ничего. На полочках обычные вещи, мыло в упаковках, полотенца, тряпочки, расчески и прочее в том же духе.  

Время летит быстрее любого самолета. Около месяца понадобилось зеркалу, дабы покрыться сетью трещин по всей площади. Несмотря на это, оно не рассыпалось. Я поговорил с Минной на эту тему, предложив заменить, купить новое. Однако получил отрицательное «нет!» с раскрытыми глазами, сверкающими страхом. К тому же, Минна теперь была для меня еще красивее. Ее милое личико похорошело, или же это так усилилась моя любовь к ней. Я не знаю. Я просто смотрю на мою малышку и сексуальное желание смешивается с кровью, ускоряя потоки красной жидкости по венам. Страсть, ушедшая куда-то, вновь прожигала мои нервы. Минна отвечала мне взаимностью, хотя стала более сдержанной и надменной, - я понял, что разбудил в ней сущность «пресыщенной королевы». Но что я поделаю с этим? Моя Королева влечет меня, гипнотизирует своей женственной внешностью. Я уже не вижу просто Минну, я вижу богиню. 

Я любовался Минной, как какой-то сектантский фанатик иконой в храме. А она не обращала внимания на тысячи трещин в зеркале и с легкой улыбкой расчесывалась, не отрываясь от своего отражения. Кстати, так в ванную комнату она и ходит, закрывается. И я в эти моменты стою под дверью, ожидая ее выхода. Не могу без нее. На работе мы все так же заняты делом, пишем, переводим, думаем и стучим по клавиатурам своих компьютеров. Начальство нас хвалит за такое трудолюбие и даже выдавало пару раз премии каждому. Я же послушной собачкой выполняю работу под руководством божественной Минны.
Еще я превратился в ревнивца. Мужчины не могут отвести взгляды от моей Пак Су Мин. Они, как и я, пытаются услужить ей. Под любыми предлогами эти идиоты подходят и намекают на их помощь в любых вопросах, чего раньше не было определенно. Я скрежещу зубами от внутренних переживаний, от злости. Минна же отшучивается, а иногда строго смотрит, мол, прекрати ревновать. И я покорно опускаю глаза к статье, продолжая переводить текст.

Впервые моя неповторимая Минна отказала мне в сексе. Она грубовато сказала «нет», закатив глаза в каком-то беспричинном раздражении. Даже оттолкнула меня, приказав спать на полу. Так и сказала: постели себе на полу и спи там. Я хочу занять всю кровать. 
Я смущенно и удивленно согласился на это. Что за ерунда? Почему я беспрекословно подчиняюсь?! Какая-то мизерная часть моей души сопротивлялась приказу. Большая часть «внутренного я» подавила все возмущения. Бушующие мысли, будто огромное красное пятно на Юпитере, сжались и исчезли под неизмеримым давлением моей богини. Я люблю Минну. Люблю ее и готов ради нее на всё. Вот такая вот мысль завалила мой здравый рассудок, придавив силу воли, как ладонь комара. 
- Хорошо, любимая. – Буркнул я и улегся на полу. 

Ночью я проснулся от боли. Или, я бы сказал, это был испуг, так как кто-то наступил прямо мне на шею. Я начал хрипеть и задыхаться. Боль ударила в мозг вместе с удушьем. Я открыл глаза, выпучив их во всю на человека, стоявшего надо мной. Это Минна. Она поставила ступню мне на горло и давила. В темноте ночи я не мог разглядеть ее выражения лица, и то же время не мог пошевелиться, убрать с себя изящную ногу Минны. Она таки убрала ее и ушла в ванную комнату, пока я лежал и откашливался, жадно вдыхая воздух и потирая шею. В состоянии смятения я поднялся с матраца и направился за Минной. Я злился. Что происходит? Почему она так поступила?! Пыталась убить? Или рехнулась?! 

Я подергал ручку в ванную. Заперта. Стукнул пару раз кулаком по двери, крикнув: «Минна, открой!». 
И… услышал это. «Я сссскоро буду сссвободен!» - прошипел кто-то прямо в моей голове. Я клянусь, - отвратный жуткий шипящий голос произнес данную фразу у меня в мозгу, где-то в эпицентре восприятия, как если бы звуки шли со всех сторон в наушниках, образуя некий центр слышимости. Страх ледяной волной прокатился по сознанию, конечности вспотели, ноги подкосились. Я ожидал чего угодно, но только не подобного кошмара. 

«Минна!», - Вдруг подумал я. Она в опасности. А если эти… это… нечто хочет навредить моей любимой? Что, если она и закрывается в ванной комнате именно потому, что этот хозяин голоса взял власть над нею?! Я обязан проверить и, если придется, освободить Минну. Пусть она хотела меня придушить. Пусть. Я не верю, что Минна могла это сделать. 

- Минна! Я открою эту чертову дверь! – Заорал я и задергал ручку. Сообразив, что дверь открывается внутрь, понял, что нужно, как следует навалиться или ударить. Я отступил на несколько шагов. И вдруг услышал щелчок. Минна открыла мне. Значит, она желала моей помощи. 

«Поздно!» - Прорычало нечто внутри меня, отчего я пошатнулся. Страх с новой силой атаковал мозг. Сердце бешено застучало, выдавая вагоны адреналина. Я крикнул какое-то ругательство и врезал всем телом по двери с разбегу. Вломившись в ванную комнату, я споткнулся о коврик и рухнул на колени. Моим глазам предстала нечеловечески пугающая картина: Минна стояла очень близко к зеркалу, а вместо стандартного отражения кореянки там что-то двигалось и извивалось. Такое ощущение, будто в зеркале поселились крупные черви и змеи, сплетенные в единую массу, вертикально заполнявшую всю область отражения. И вот они копошились, отвратительно чавкали, терлись черными толстыми щупальцами или телесами, сверкая влагой и какой-то гнилью, стекавшей с них растягивающимися нитями. Стекло же покрывалось трещинами с громким треском. Минна стояла, ожидая чего-то от этих потусторонних монстров. Глаза девушки были какими-то стеклянными, неживыми или, может быть, отсутствующими из-за шока. 
- Минна! – Выдохнул я, протягивая к ней руки. 

В следующую секунду зеркало лопнуло, и мелкие осколки полетели под ноги Минны. Девушка не отпрянула, не шевельнула и пальцем. Сверкающий снег из стекла высотой в рост человека покрыл нагое тело девушки, осыпал ее пальцы ног. И толстые червеобразные отростки, молниеносно размотавшись, потянулись к ее прекрасным плечам и груди. 

Я не знаю, как мне удалось пересилить страх. Вероятно, меня обуяла ярость, разбивающая заторможенность. Я просто вскочил и перехватил девушку быстрее, чем бы это смогли сделать чудовища из «дьявольского зазеркалья». Я поднял Минну на руки и выскочил из ванной комнаты, захлопнув дверь. Да так и прижался к двери спиной, не позволяя этим демонам проникнуть за пределы ванной. Я помню, как кричал благим матом в это время, как пытался произносить молитвы, как думал о смерти и тех ужасах, какие могли бы ждать и меня, и мою любимую девушку в объятиях этих тварей. Минна же висела на руках, будто бы спала вечным сном. Думаю, просто была в обмороке.  
Соседи потом рассказали, что, вызывая полицию, слышали не только мои ночные оры, но и какой-то грохот, словно в ванне бесновалось большое животное, пытавшееся проломить стены. Странно то, что Служба Порядка приехала под утро, а не спустя десять минут после звонка. Причем один из ментов заявил следующее: «Вы позвонили ранним утром… какая еще ночь?». 
Я же пришел в себя где-то в шесть утра. Как раз тогда солнце показалось из-за горизонта, ласково осветив спальню рыжеватыми лучами. Никто более не ломал дверь. Однако, как потом выяснилось, изнутри она была значительно «потрепана», - исцарапана, с кучей вмятин, как от ударов кувалдой. Я похвалил сам себя, ведь заказывал-то межкомнатное полотно из цельного дерева, а не «дсп». Да еще помогли блокировавшие дверь косяки, которые от рвавшихся наружу гадов покрылись трещинами (напомню, что дверь открывалась внутрь). Часть штукатурки обвалилась из-за этого. 
Зеркало полностью целое. Ни трещинки, ни осколка на полу или на теле Минны. Демоны, наверное, боялись дневного света, вот и скрылись в своем темном мире, едва выглянуло светило. 

Полицейским служакам я ничего не сказал. Выдумал что-то про грабителя или вора, уже не помню. Сказал, что мы его закрыли в ванне, а потом под утро выпустили, и тот сбежал. А за правду нас отправили бы в психушку, скорее всего.  

Минна очнулась, припоминая все, кроме тех случаев, когда закрывалась в ванной комнате. Она смутно вспомнила, как во сне пыталась задушить меня. Это напугало ее до слез. Я промолчал, обняв ее. 

Через неделю я опросил знакомых и подруг моей кореянки, узнав кое-что, явно указывающее на причастность к случившемуся. Дело в том, что Минна делала всего две пластических операции: убирала пухлые веки и что-то исправляла в подбородке. Другие же «недочеты» во внешности ей так не нравились, что она снова пошла в пластический медицинский центр. Однако стоимость слишком высока. И Минна начала поиски нелегальных контор. Озабоченность своим личиком привело ее к тому, что девушка начала закрываться в ванной комнате. Чуть погодя Минна нашла некого человека, представившегося «колдуном» или магом. Тот и дал ей инструкции, как «некие демоны за маленькую цену исполнят ее желания»… не спаси я мою красотку, она бы стала ночным ужином для тварей из Ада или откуда там эта погань взялась. 

Где-то года три я еще встречался с Минной. Расстались мы по известной мне причине, - ее родители, узнав, что дочка мутит с иностранцем, быстро подогнали к ней корейского жениха. Будучи чистокровной кореянкой, Минна не противилась. Сама разорвала отношения со мной. Да и будущий муж был богатым дядькой.

Еще спустя год я через знакомых получил новость о том, что Минна пропала без вести. Я уверен в одном, - демоны добрались до нее.   

