Мечта идиота. 

  Узиз Укокошин всю жизнь ходил с короткой черной бородкой на подбородке. Лишь это отличало его от многих ему подобных мужиков в городе Хлюх. А так, Узиз имел при себе вполне обычную внешность турецкого типа, - большой и чуть-чуть горбатый нос, припухлые губищи, крупные и круглые глазища и густые арабские волосы в форме завитушек. Кроме того, Укокошин любил посещать тренажерный зал. Благодаря этому нарастил хорошую мускулатуру, став красавчиком среди большинства обыкновенных жителей городка. С другой стороны, Хлюх процветал, как место, где выращивали множество фруктов и овощей, а это и ручной, и машинный труд. Потому огромных силачей с грудой мышц тут хватало, и Узизу оставалось лишь бороться за право быть сильнее с визуальной точки зрения. В домашних условиях Укокошин не смог бы, например, вспахивать землю, как бык, волоча за собой тяжелое лезвие, прикрепленное к деревянной ручке. Именно этим делом нередко занимался его добрый сосед и друг детства Мяш Плечкин. Этот детина ростом под два метра мог бы похвастаться еще и огромной шириной плеч. Однако Мяш не делал этого, будучи скромным и молчаливым парнем.

  Все бы ничего, ведь жизнь Узиза достаточно сладка. Ему не приходилось работать, так как наследство он получил огромное. От умерших родителей. Ему не приходилось думать о будущем, об огороде, о том, что надо заводить семью. Ему хватало денег. А девушки клеились к обладателю дивной бородки лишь после того, как узнавали о богатствах Укокошина. 
  Только Мяш все понимал и никогда не просил денег. Да и характер у силача был такой, как бы, слишком ангельский. Узиз иногда завидовал своему другу, ибо тот легко находил себе пассию. Через какое-то время девушка силача покидала, так как тот днями работал, а в свободное время помалкивал, ничем особым не увлекаясь и вертясь вокруг подружки ради того, чтобы она получала кайф от общения. Для красотки такой парень скучная натура. «Даже ботаник будет интереснее тебя!», - так однажды заявила Мяшу одна наглая девчонка лет двадцати. Добрая душа проглотила обиду, молча насупившись. 

  - Пошла отсюда, шалава! – Заступился за друга Узиз, стоявший рядом. - Ну?!

  Ругаясь благим матом, красотка удалилась, хлопнув калиткой. Дверь еще и скрипнула в петлях, изображая душевные муки вместо хозяина. Сам Мяш только горестно вздохнул, как и предполагал Узиз, повернувшись и направившись в поле. Свое горе широкоплечий силач закрасит работой, снова вскопав где-нибудь землю или же порубив дрова за домом. Благо новых березовых пеньков всегда хватало в сарае. 

  - Дружище, не парься ты так! – Крикнул ему вслед Узиз. Затем махнул рукой и пошел к себе домой. Он уже знал, что силач будет долго погружаться сам в себя, пребывая в мире привычного одиночества. 
*

  Так два приятеля и жили. Один молчал, работал, крутил и вертел девушками, а потом его кидали. Второй же не работал, занимался почти каждый день в тренажерке и мечтал о красавице. Тем более, что Узиз не умел вообще общаться с теми, кто ему нравился. Часто получалось так, что он подходил к какой-нибудь брюнетке и застывал, как вкопанный. Вся смелость, сила духа и четкость мыслей пропадали без вести, словно мозг вообще никогда не развивался, оставшись с одной извилиной при рождении и до сих пор. В другие моменты Укокошин начинал нести бред, и девушка быстро сваливала под различными глупыми, порой, предлогами вплоть до таких фраз: «А-а! у меня дома пожар! Мне бежать надо!» или «Ой, извини! Я ногу подвернула! Мне в больницу надо!». Притом, что первая не получала никаких звонков о пожаре, а вторая стояла на ровном месте, (ничего у нее не болело) и никак не могла получить травму, просто сообщив об этом. Проще говоря, Узиза гнали вшей. Это его не особо пугало. В крайнем случае, ему приходилось заманивать самочек в постель исключительно деньгами, даря им платья, золотые украшения и прочий мусор, создаваемый человеческой жадностью, алчностью и диким выпендрежем. 
  В этот день Узиз, как обычно, посетил тренажерный зал и вернулся домой, где все было обустроено по всем канонам богатой жизни. В комнатах, где только возможно, стояли различные декоративные вещи, мягкая мебель из натуральной кожи, столы и стулья с золотыми вставками и дорогостоящей резьбой, хватало и электронной техники типа телевизора с огромным экраном или музыкального центра с колонками и сабвуферами в количестве десяти штук. В одной из комнат гудел вечно включенный компьютер, и его максимальным характеристикам мог бы позавидовать любой геймер. Все это чахло перед тем, что Узиз называл смыслом своего существования, – поиск неземной красавицы, которая родит ему в будущем красивых детишек. Для начала, Укокошин пожелал бы перетрахать полмира, опробовав девушек всех рас и типажей. А там и видно будет, какую из них брать в невесты. 

  Служанок или домашних работников Узиз не нанимал, - не любил, чтобы они лезли в его личную жизнь, копаясь в его грязном белье. По этой причине приходилось заниматься уборкой самостоятельно. На помощь звал Мяша, тот совершенно не отказывался от уборки. Ведь когда соседу требовалась помощь Узиза, то Укокошин с удовольствием брал ситуацию в свои руки. 

  Уборка уборкой, а терпения у мускулистого парня с бородкой не хватало. Иногда он вспыхивал в переносном смысле, кидая пылесос в стену. Ну не нравилось ему, допустим, пыль убирать с десяти неизмеримо широких ковров, уложенных и там и сям, и тут, и здесь. 

  Так как уборку Узиз вместе с Мяшем Плечкиным сделали еще вчера, сегодня ему не придется трудиться. Узиз решил принять душ и засесть за игру. Дело в том, что недавно он приобрел игровую приставку, обнаружив ее в странном интернет-магазине. С виду, сайт как сайт, но оформление его казалось каким-то… каким-то… завораживающим, гипнотическим. На каждой странице позади текстов и баннеров сверкали узоры, плавно двигались и изгибались, будто бы стробоскопическая система. Это не раздражало глаз, зато внушало невиданную сонливость и повышало настроение. В голове сразу же рождались какие-то прогрессивные мысли о будущем, о хорошей жизни, о семье; и даже о гареме жен, если уж не быть таким скромным. 
  На лице растягивались губы в блаженной улыбке. Это состояние автоматически присваивалось организму, а палец, тем временем, тыкал по кнопкам мышки, путешествуя по ссылкам. Что-то водило сознание парня по веб-сайту. 

  Там Узиз и обнаружил новый товар – игровую приставку «Квака-пега-драйв-3000». «Игровая приставка последнего поколения! Игры не будут теперь такими скучными!», так гласила надпись в описании аппарата с двумя джойстиками. Укокошин мог бы и не заказывать данный прибор для развлечений. У него дома этих приставок всех типов и поколений десятки штук. К сожалению, гипнотический дизайн интернет-магазина словно бы заставил Узиза нажать на кнопку покупки. Он ничего не мог с собой поделать. Оставалось лишь подчиниться желанию, даря сайту на мониторе глупую улыбку. 

  Ближе к вечеру в дверь позвонили. В это время Узиз дремал под шум телевизора, где показывали футбольный матч между иностранными командами. Укокошин зевнул и лениво поднялся. Когда он открыл дверь, то на пороге никого не встретил. Зато перед ним красовался белесый пластиковый чемодан с красноватой эмблемой в форме треугольника. Стандартный такой треугольник, а внизу надпись мелким черным шрифтом «Игровая приставка КПД-3000». 

  - Быстро они. – Удивился Укокошин, занося чемодан в дом и кладя его на столик перед шумным зомбоящиком. Немного подумав, Узиз достал из нагрудного кармашка своей синей рубашки смартфон.

  - Алло, Мяш. Чего делаешь?   

  - Ем. – Ответил ему басом силач. И принялся «чамкать» в трубу.  

  - Дуй ко мне, я приставку купил! Сыгранем во что-нибудь интересненькое. 

  - Ладно. 

*

  Спустя час друзья уже сидели на полу, удобно подложив под зады подушки, и пытались включить игровую приставку «КПД-3000». Проблема заключалась в том, что в меню данного агрегата отражалось лишь одна надпись: «Вставьте диск». И всё. И никаких более настроек, подсказок или справочной информации. Какой диск? Где его взять? Зачем он нужен вообще? Ничего вразумительного. И это заставило Укокошина психануть. Он кинул джойстик в сторону, и тот, кувыркаясь по коврам, врезался в стену. 

  - Не психуй. – Буркнул Мяш, повертев свой джойстик и  отложив его в сторонку. Затем предложил залезть в интернет-магазин. Но там никаких инструкций и дополнительных товаров они не нашли.
  - И я вбухал в эту хрень почти тысячу долларов!? – Возмутился Узиз, выпучив бешено глаза и став похожим на злого духа из японских поверий. Чего-чего, а на такой обман он еще не попадался. И понятия не имел, что теперь делать. Полиция не найдет преступников из-за пустого веб-сайта. А вычислить, кто прислал приставку, тоже невозможно. На чемодане вообще отсутствовали какие-то надписи об адресах, как получателя, так и отправителя. Если только отпечатки пальцев обнаружат, но их давно замазали руки курьеров и самих «клиентов» в количестве одного обманутого паренька с бородкой. 

  - Вот жопа! – Крикнул Узиз, затем подумал о том, как бы эту штуку вообще выкинуть.
  Но… 

  - Смотри! – Силач удивленно уставился в телевизор. Надпись «Вставьте диск» поменялась на другую, еще более странную. Читалась она, как «Игра загружена. Старт после первого слова». 

  - Какого… - Начал было Укокошин. И телевизор внезапно выключился вместе с приставкой, через секунду опять все включилось. Послушался звонок в дверь.

  - Я открою. – Остановил его за плечо Узиз. Мяш пожал плечами и присел на диван, не спуская глаз со входа. Ему казалось, что это все мошенническая схема. Скорее всего, за дверью собрались грабители, готовые ворваться внутрь. А отрезать электричество они могли  во всем районе, взорвав электробудку. Хотя никакого хлопка или движения земной поверхности, или дрожания окон, не проявлялось. Видимо, будку просто вскрыли и срезали парочку проводов. Телевизор продолжал свою работу, как размышлял Мяш, благодаря электрогенератору в доме.
  - И кто же там? – Полюбопытствовал Укокошин, прилепив глазницу к дырочке со встроенным внутрь глазком. На пороге стояла девушка. 

  - Ух ты! – Выдохнул Узиз. – Мяш, дружище! Это ты красотку позвал?

  - Нет. Никого я не звал. – Ответил тот. 

  - Ладно, может это ко мне. – С надеждой предположил хозяин дома. И распахнул дверь. 

*

  Красавица, прямо таки копия испанской актрисы Бланки Суарес, бросилась Узизу на шею, смачно целуя его щеки и лицо. Добравшись горячими влажными поцелуями до его губ, нахалка запустила ему в рот свой длинный язычок. Так они и лобызались, как озабоченные подростки, пока черноволосая девушка не отстранилась и не прошла внутрь. А шокированный Укокошин смотрел ей вслед, ничего не понимая. Может быть, его решили разыграть? Тогда где видеокамеры с хихикающими операторами? Где режиссер и вообще организатор розыгрыша? Это походило на чудесный отрывок из сна, где Узиз лежал в обнимку с голой Бланкой. А она ему делала много приятного. 

  И ведь в начале сна Укокошин точно так же с этой актрисой целовался. Правда, во сне все выглядело сероватым и каким-то туманным. Кроме того, там же за спиной у Бланки почему-то стоял на двух лапах огромный медведь. Этот мишка исчез сразу после перехода с Бланкой в постель. Сон есть сон. Но, как же реальность?

  - Ты… кто? – Наконец соизволил спросить он. 

  - Маша-лисичка. – Представилась она, облизнув губы и подмигнув Укокошину. На обалдевшего силача девушка не обращала внимания. 

  - Ты ее знаешь? – Спросил друга Узиз. 

  Мяш молчаливо помотал головой, показывая знак отрицания. 

  - Он меня не знает. – Сказала копия актрисы. Потом подошла к Укокошину и обняла его, лизнув за ухом. – Я вся твоя, мой милый. 

  - М… м…моя? – Еле выговорил Узиз, чувствуя, как набухает половой орган в трусах. Возбуждение так и подкатывало к мыслям, словно волны, пытаясь их смыть в пропасть окончательно, растворить на глубине забвения. Пока что Укокошин держал себя в руках, понимая, что происходит совершенно неясное событие с нулевой логикой. 

  - Да, твоя. – Маша-лисичка игриво оттолкнулась от мускулистого парня и чему-то рассмеялась. Она явно не хотела уходить, не отводя больших синих глаз от «своего парня» и покусывая нижнюю губу. Так она это соблазнительно делала, что Узиз не выдержал и притянул ее к себе, схватив за руку. Еще один молодежный поцелуй получил Укокошин, добившись его самостоятельно, как и подобает мужчине. 

  - Ребят, я пойду. – Сообразив, что к чему, произнес Мяш. 

  - Постой, к тебе сейчас тоже придут. – Отклеившись от губ Узиза, сказала Маша.  

  - Кто? – Не понял силач.

  - Как кто… твоя подружка. – Пояснила она, сообщив это таким тоном, будто бы это дело в порядке вещей, приходить к кому-то и заявлять, что она является его любовницей. 

  - Дружище, останься. Может она права, и к тебе тоже кто-то зайдет. – Поддержал подругу Укокошин. Ему как-то стало неудобно перед большим другом.
  Не успел Узиз это договорить, как в оставленную открытой дверь мило постучали костяшками пальцев. Силача ожидала такая же красивая и необычная девушка. Внешне она смахивала на Меган Фокс. Ее можно было назвать сестрой-близняшкой этой актрисы, если не одно «но», - у нее были желтые линзы (или эе это настоящий цвет глаз?) и крупные груди с бразильской попкой. Такие крупные ягодицы обычно имелись исключительно у бразильянок. Тем не менее, эта девчонка заворожила Мяша настолько, что тот раскрыл рот и медленно переглянулся с Узизом. Тот с усмешкой подмигнул другу, как бы говоря, что стоишь столбом, иди, бери ее. 

  - Приветик, Мяш. Я Вика-кошечка. 

  Молчаливый силач лишь закрыл рот, не предпринимая никаких действий. Он словно увидел свою мечту или был фанатом звезды, и вот эта звезда спустилась с подиума, сказав, что будет его и только его. 

  - Я твоя, Мяш. Пойдем. – Девушка поманила его тонкими длинными пальчиками. 

  Перед уходом Вика-кошечка резко повернулась к Маше-лисичке и сделала такой взгляд, что у заметившего это Узиза перехватило дыхание. Но не от сексуального возбуждения, а от страха. Такое ощущение, что две красотки воевали всю жизнь. Были ли они соперницами? Вопрос этот заинтриговал обладателя бородки. Хотя ему достаточно, что Маша теперь его. Хотя кто она такая вообще? Откуда взялась? Как узнала, где он живет? Да, и откуда его знает?   

  - Слушай, может, расскажешь о себе? – Предложил Укокошин. Он спросил это сразу после удалившихся Мяша и Вики-котьки… или… кошки? Или котяшки? Забыл уже. 

  - С удовольствием, мой любимый. Но для начала пойдем в душ. – Строгим и наигранным тоном сказала девушка и буквально за пару секунд сорвала с себя платье, оставшись в одном нижнем белье. Трусики ее оказались прозрачными. Нервно сглотнув, Узиз разглядывал сквозь темную ткань интимную прелесть между ног красотки. Та хихикнула и завиляла сочными ягодицами, отправившись в ванную комнату. И ведь знала, где это помещение. Как-то так Узиза не удивили ее знания о доме. Может быть, она уже жила тут до того, как парень купил это здание?
  В ванной комнате парочка занялась бурным и животным сексом. Выяснилось, что красотка любит самые развратные позы и обожает брутальные ласки. Она даже заставила Укокошина сделать ей парочку пощечин и удушающих приемов во время половой долбежки. Из-за яркой и обжигающей страсти в голове Узиз совсем забыл, что хотел у нее выведать. Ему хотелось лишь ее тарабанить, вбивать в нее свой ствол, да потом кончать в ее лоно. Вся моральная часть секса улетучилась прочь вместе с подозрениями о том, что за личность, эта красавица, внешне напоминающая любимую актрису Узиза Бланку Суарес.    

  А душ так и лился теплым потоком на разгоряченные стукающиеся тела под аккомпанемент женских стонов и мужского рычания. Стыковка двух земных тел на орбите планеты «счастья» продолжалась около двадцати минут, пока в дверь не затрезвонили, как будто это приехал муж Маши-лисички. 
  - Надеюсь, это не твой муж? – Пошутил Узиз, поцеловав устало дышащую красотку в губы и натягивая халат на свое влажное мускулистое тело. Давно Укокошин не занимался таким яростным сексом, и его удивило то, что сил нисколько не убавилось. Возможно, он влюблен, поэтому не устает от таких мощных и продолжительных ласк. 

  - Это не муж! – Как ему показалось, злобно отозвалась девушка, тоже натянувшая на себя его же халат, только цвета другого, и зачем-то направилась на кухню. 

  - Ревнует что ли. – Брякнул Укокошин, глянув в глазок. 

  Там была новая девица. 
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  - Ты кто? – Открыв дверь, спросил он. Высокая и очаровательная представительница женского пола лишь улыбалась и, как какая-то озабоченная развратница, гуляла зрачками по его телу. 

  - Я же красива? – Неожиданно поинтересовалась она, внешне так напоминающая двух знаменитостей, Скарлетт Йоханссон и Монику Беллучи, что можно было бы воспринять ее, как дочку этих актрис. От Скарлетт красавица получила такие же большие и чарующие глаза, а от Моники «унаследовала» шикарное стройное тело с вкусными на вид прелестями, скрытыми за строгим костюмчиком и юбочкой. Могло почудиться, что эта длинноногая рыжеволосая бестия сбежала из офиса какой-нибудь крупной корпорации и решила зайти в гости к Узизу. Но что она забыла у него…
  Как раз это Укокошин хотел бы спросить у нее. Однако девушка прервала его, резко приблизившись к парню вплотную и сунув руку ему под халат. Поглаживая его быстро окрепшего «друга», «секретарша» прошептала на ухо свое имя.  

  - Я Виолетта-зайчиха. Я твоя. И… только я.

  Узиз не отреагировал, как подобает изумленному мужику, которого шлепнула баба по заднице. Он просто завис, принимая усладу в виде ее ручной ласки. Кончил Укокошин недавно, но это будто бы и не считалось. Еще чуть-чуть, и Узиз точно взорвется, облив шаловливые пальчики красотки теплым и прозрачным семенем.  

  - Ты только мой. – Шептала без остановки Виолетта-зайчиха, ускоряя работу руки. 

  Еще бы две-три секунды и наступил бы очередной оргазм, однако удовольствие остановила Маша-лисичка. Она грубо взяла Укокошина за шиворот и запихнула обратно в дом. А свою новую соперницу встретила злобным взором. В руке у Машки сверкнул кухонный нож.   

  - Пошла отсюда, пока я тебя на куски не порезала, поганая тварь! – Заверещала она, побелевшими костяшками пальцев сжимая рукоятку холодного оружия.

  - Да ты охуела, милочка. – Четко и тихо произнесла Виолетта, отступая назад и глядя на Машу исподлобья. – Я еще вернусь, сука. И ты об этом пожалеешь. Узиз, дорогой мой, иди ко мне… иди сюда. 

  - Ага. – Заворожено пробормотал тот и шагнул к ней. 

  Маша-лисичка сделала такое личико, будто собиралась расплакаться. Потом она посмотрела на гнусно ухмыляющуюся рыжую подружку. Выражение лица сменилось на истерически озлобленное. Нет, Узиз описал бы это, скорее, как гнев божий, убийственный и беспощадный. Но он не хотел расстраивать Машу. И желал в то же время обнять Виолетту. 

  Буквально вчера Укокошин лишь мечтал о красивой женщине. Думал, что никто не захочет его, как мужика. А все думают о его кошельке. Деньги, деньги, деньги. Лучше бы он родился крутым парнем и бабником, чем богатым одиночкой. 

  Прямо сейчас его раздирают на части невиданной красоты принцессы, откуда-то прознавшие его адрес и почему-то решившие не спрашивать у него даже согласия на то, чей он. Жизнь иногда так стремительно меняется, переворачиваясь с черного на белое. 
  - Останьтесь обе, а? – Попросил Узиз, умоляюще вглядываясь то в Машу-лисичку, то в Виолетту-зайчиху.

  - Не волнуйся, дорогой мой. – Ласково сказала девушка в строгом костюме, послав ему воздушный поцелуй. – Я приду это ночью. Ты ведь мой. И только мой. 

  - Он мой! - Взревела Маша и метнула нож в сторону соперницы. Лезвие пролетело совсем близко от лица красотки. Несколько срезанных рыженьких волосинок упало под ноги Виолетты. 
  - Лисичка, пойдем. – Узиз испуганно обнял ее, затянул в дом, закрыв дверь. Он боялся, как бы она реально не убила «секретаршу». Девушка тут же успокоилась, нежно и преданно уставившись на Укокошина. 

  - Ты же мой? – Обняв его, вопросила она, целуя его везде, как сокровище. – Мой… мой… ты мой…

  - Твой, твой. – Сказал Узиз, взяв красотку за руку и отвел в спальню. Там он еще минут десять познавал платоническую науку любви, покрывая девушку поцелуями и любуясь ее гладкой кожей, несусветно эротичными руками и ступнями, наблюдая, как она открывала рот и стонала, получая кайф от оральных ласк. Дальше следовала серия атак, где «боеголовка» бабахала внутри «тоннеля», натирая бетонные стены своим стальным корпусом. Но и этого мало. Узиз испытал на ней и другой секс, используя одно отверстие не по назначению, и не забыл о проникновении болта в глотку, и, как следует, отшлепал за все грехи, выдумывая их на ходу. Попа у красотки горела алым, но выглядела от этого еще сексуальнее. Все самые популярные позы Узиз применил на этой темноволосой девушке, получив от нее телесной любви в полном объеме. Иногда он видел иллюзию, словно это Бланка ласкается с везунчиком (то бишь с ним). Укокошин встряхивал головой, и видение медленно исчезало. Все равно, даже без этого образа Маша-лисичка имела при себе такую внешность, что сложно не влюбиться в нее с первого взгляда. 
  Раз десять Узиз одаривал девушку кое-каким раствором, от которого потом появляются детки. И не чувствовал какого-то стандартного убытка сил и энергии. Это его все больше настораживало и волновало. Что-то ту ни то. Что-то все настолько идеально, будто бы Укокошин попал в Райское измерение, позволяющее совсем не думать об истощении, усталости и пище, предаваясь страстям развратным не по библейским законам.  

  Вторая часть его мозга шептала о том, что это так и есть. И нужно просто получать максимум от этого нового мира, а то потом вспоминать будет не о чем ближе к старости. И вообще, почему это должно его парить? Подумаешь, красотки захотели его соблазнить. Проблем от этого немного. Как раз наоборот, о такой страсти Укокошин тайно мечтал. 
  Он, тяжело дыша, развалился на большой круглой кровати, а Машка лежала на боку и поглаживала его пальчиками по всему телу, так тщательно изучая потного Узиза, словно ни на йоту не насытилась.

  - А я еще хочу. Но ты устал. – Весело сказала красотка. – Понюхай. 

  Она потеребила пальчиком у себя между ног и сунула его под нос парню. Тот, как какой-то наркомат, глубоко подышал ароматом от влажных пальчиков и закатил глаза. Затем парочка уже в пятнадцатый раз занялись сексуальной игрой.  
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  За весь день платонической работы Укокошин так вымотался, что просто выключился, уснув на всю ночь. Все-таки, и в Раю можно выбиться из сил. Утром он пришел в себя. Голова болела, тело трещало от боли, словно хозяин вчера дрался весь день. Кроме этого, Узиз чувствовал какой-то запах. Жарилось мясо… наверное, это Маша-лисичка занималась завтраком. 

  Он улыбнулся, как никогда счастливый. Встав с постели и кривясь от телесной боли, Укокошин натянул футболку и шорты. Он отправился сначала в ванную, а то не хотелось сердить девушку противным утренним запахом изо рта. 

  Почистив зубы и ополоснувшись под душем, парень с бородкой прошел на кухню. 

  И остолбенел, расширив глаза от ужаса.

  Зрелище было одновременно и отвратительным, и завораживающим, и умопомрачительно реалистичным. 

  На столе лежала отрезанная голова Маши-лисички, застывшая кровь большим пятном накрывала больше половины столешницы вокруг этой головы. Само тело девушки расчлененной грудой валялось в углу кухни, рядышком с мусорным ведром. Кровавая картина заканчивалась тем, что на стенах красовались неповторимые брызги крови. Какой-нибудь маньяк вроде Декстера с большей долей зависти спросил бы, чем убийца орудовал. И тут же замолчал бы, приметив окровавленный топор, поставленный в раковину, наполненную водой. Притом, что в этой водичке плавал очищенный лук и картошка. Не выглядело это семейным завтраком, но и маньяческим утром тоже Укокошин бы это не назвал. По какой-то туманной причине, скрытой за слоями влюбленности в повариху-зайчика, Узиз не хотел воспринимать данную трагедию, как ужасное убийство с последующим издевательством над телом жертвы. Ну лежит голова, ну и пусть лежит себе дальше, - так подумалось спустя мгновения проснувшемуся мозгу парня.

  - Какая ты красивая. – Произнес Укокошин, посмотрев на Виолетту-зайчиху. В отличие от нее, живой и обворожительной, у Маши глаза были потухшими, смотрели они куда-то в сторону и вверх. Рот приоткрыт, а язык вывалился и посинел. Впрочем, и лицо отдавало синевой с черными прожилками кровеносных сосудов. Жутковатое зрелище, которое этой ночью парень много раз ласкал. 

  - Привет, мой любимый. – Тихонько сказала Виолетта, подходя к парню и по-свойски  хватая паренька за половой орган. 

  - Ух ты! – Сказал Узиз. – Я уже хочу тебя. К чертям завтрак!

  - Какой ты горячий. – Прошептала красотка и грубо вытащила наружу болт, принявшись ласкать его. Далее последовал половой акт в виде миньета и обильного семяизвержения. Со спермой на лице девушка поставила тарелку в кровавую лужу у головы жертвы и шмякнула на нее куски хорошо прожаренного сочного мяса. Узиз, как голодный волк, голодавший в степях Монголии целый месяц, набросился на мяско. Жевал старательно, проглатывая выделявшиеся соки из чьей-то вкусненькой плоти и как-то не по-человечески похрюкивая. Неужели он превращается в какого-то звереныша? Промелькнула эта мысль в извилинах, да так и улетела в пустоту космоса сознания.

  Наевшись тремя кусками хорошего и свежего мяса, Узиз развалился на стуле и лениво взглянул на сероватые руки, ноги и туловище когда-то живой Маши. Часть мяса срезана с рук и ног. Догадка просочилась в его влюбленную голову, затронула некоторые трезвые центры, обработала сигнал, и подарила мрачный вывод. 

  - Черт подери! – Воскликнул он, довольной улыбкой одарив красотку. – Я что, кушал Машку? 

  - А ты догадливый! – Похлопала в ладоши Виолетта, театрально изобразив радость и тем самым очень сильно напомнив актрису Скарлетт. – Я так хотела тебя обрадовать. Тебе же понравилось, любимый?

  - Да. Вкусно было. Иди ко мне! – Узиз, уже привыкший к такому положению дел, по хозяйски хлопнул себя по ляжкам. Девушка, томно выдохнув, уселась ему на колени. Она очень хотела, чтобы Укокошин ею покомандовал в сексуальном заезде. Очень желала этого, сделав такие просящие и раболепные глазки, что вот-вот описается от одного лишь приказа своего любимого парня. И пусть Узиз накажет ее за это, выхлестав плеткой. Пусть опустит на четвереньки и как надо поимеет во все дырочки. Как же она об этом мечтала в данный миг. 
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  И мечты ее развалились так же быстро, как и возникли. На включенном телевизоре проявилась другая надпись. «Второй уровень» - и мигали эти слова, как приговор. 

  - Что?! – Закричала она злобно. – Проклятые правила! 

  - Эй, детка, что с тобой? – Изумился Узиз, поднимаясь и между делом воткнув вилку в щеку мертвой Маши-лисички. Никакого рвотного рефлекса при таком действии Укокошин не ощущал. Где-то внутри, где-то глубоко в куче эмоций и душевных переживаний мигала лампочка одного вопроса: «Что с ним такое?». Ведь это все так не похоже на правду. Мир повернулся какими-то черными гранями, и вся реальность смешалась с чернилами дьявола. Перекрасились чувства, стерлась мораль и понимание того, что надо бы что-то предпринять. Позвонить в полицию хотя бы…

  - Сучки! – Прошептала Виолетта, брызнув слюной. – Милый мой, не открывай дверь, умоляю тебя!

  - Дверь? 

   Он понял вдруг, откуда у подруги такая смена настроения. Звонок в дверь – открытие под уговоры девушки не трогать дверную ручку – и целых две красавицы, очень похожие на голливудских актрис, от которых червячок Узиза в труселях автоматически перевоплотился в толстого вояку, готового когда угодно влить энергию жизни в тела красоток. 

  - Любимый мой. – Сказала одна из них. 

  - Мой! Мой принц! – Произнесла вторая гостья. Обе бесцеремонно вошли в дом. 

  В руках они держали оружие. Первая, гневно смотря на Виолетту, вытаскивала из ножен самый настоящий самурайский меч. Вторая же вытаскивала из рюкзака тяжелую пушку с таким широким стволом, что сложно сказать, то ли из дула вылетит пуля с птичкой, а то ли граната. 

  - Да вы блять рехнулись! – Простонал Узиз, пятясь к ближайшему укрытию. Он предпочел спрятаться за высокой спинкой дивана. Вмешиваться в женкую драку – это бестолковое решение. 
  - Ты мой! – Хором высказались девушки, а началась кровавая бойня. Крича и матерясь, они махали холодными орудиями, слышалась оглушительная стрельба, метание вещей по углам, глухие стуки кулаков о лица и звонкие шлепки падающих тел. Узиз видел, как две соперницы, поначалу, бегали по комнате, скрываясь от выстрелов пушки. Затем Виолетта умудрилась метко кинуть во врага голову Машки. Та брякнулась о красотку, заставив выронить огнестрельное оружие. И тут же осмелела владелица самурайского лезвия. С красивым свистом меч разрывал частицы воздуха, делая глубокие царапины то одной красавице, то другой. И хозяйка какое-то мгновение ликовала, уже в мыслях празднуя свою победу и молясь за души древних самураев. Как же она ошибалась, эта симпатичная девушка с мечом! Как же она была не права в своих умозаключениях и радостях! 
  Все бы кончилось непременно дружбой или обоюдным перемирием на какое-то время. Ведь подруги приустали, пригорюнились. Они все делали уже не так резво. Одной отрубили половину руки, и на пачкала всю мебель струйками крови; вторая лишилась клока волос и несколько зубов, глупо улыбаясь спрятавшему за диваном парню; а третья, она же Виолетта, осталась невредимой, если исключить сломанную ступню и вывихнутое плечо. Так бы они и сражались до конца, как гладиаторы на арене. 

  Однако озарившая комнату ослепляющая вспышка и какой-то нарастающий гул помог сражению завершиться. В следующую секунду гул трансформировался в тонкий лазерный звук типа «пииииуууу». Собственными глазами, каким бы это не казалось фантастическим явлением, Узиз узрел плотную колеблющуюся сферу зеленоватого оттенка, быстро пролетевшую дверной проем и оказавшуюся в помещении. 

  Произошел взрыв. Он не был стандартным. То есть, барабанные перепонки не лопнули от давления, внутренности не разорвало от взрывной волны, стены дома не обвалились, крыша не погребла всех под собою. Несомненно, шарахнуло знатно, часть интерьера в комнате порвало на куски. Все это разлетелось по комнате. Какие-то мелкие куски вонзились в стену. Люстра рухнула, разбившись на мелкие осколки. Телевизор, как ни странно, остался целехоньким, как и приставка. В остальном, это и взрывом не назвать, так уж, небольшая встряска.
  На пороге возникла фигура. 

  Откашлявшись от поднятой пыли, Узиз с ужасом всмотрелся в человека и понял, что это тоже девушка. В руках у нее темнела огромная пушка с каким-то ромбовидным дулом и проводами, тянущимися по всему корпусу. Укокошин осознал, что всем кранты, когда к ногам подкатилась голова не Маши, а Виолетты. Остальные две девушки лежали где-то в куче вещей. Их тела, в прямом смысле слова, вывернуло наизнанку и изжарило вместе с костями. Видимо, таким образом действует сфера смерти, вылетевшая из пушки. 

  - Черт меня подери. – Сказал он, поднимаясь на ноги. 

  - Любимый мой. Приветик. – Отбросив тяжеленную пушку куда-то за спину, отозвалась гостья. 

  С какой-то уже обреченностью и все с тем же наслаждением Узиз помахал красотке рукой. Она была так же красива, как и предыдущие девушки. Отличие состояло в стиле прическе и телосложении. Эта любовница носила длинную до поясницы косу и радовала глаз парня своей грудью четвертого размера. Но пухлой ее никто бы не посмел назвать. Девушка стройной фигуркой направилась к Узизу, вихляя маленькой упругой попкой в обтягивающем костюме. Парень пошел ей навстречу. 

  И обо что-то запнулся.

  - Ой. – Только и вымолвил он, кое-как удержавшись на ногах. С раздражением Узиз дернул ногой какой-то провод, дабы не грохнуться в груду образованного взрывом мусора. Это привело к тому, что розетка выдернулась из гнезда в стене. Телевизор потух, а игровая приставка перестала журчать процессорами. Наступила мертвая тишина. 
  Мир стремительно изменился. За какие-то доли секунды.
  - Че за херня? – Удивленно огляделся по сторонам Укокошин. Как и в прежние времена, рядом с ним сидел старый добрый друг Мяш. Он выглядел немногим лучше Узиза. Тоже весь в какой-то саже, царапинах и лохмотьях. Одна рука силача подрагивала, словно он видел монстра минуту назад. В глазах Мяша читался и безумный страх, и растерянность, и один Бог знает что еще. 

  - Ты тоже это все пережил? – Догадался Узиз. 

  - Ага. – Ответил силач, припоминая, как его соблазнила первая красавица с волшебным именем Вика-кошечка. Потом Мяш исполнял кульбиты в постели вместе с этой страстной девушкой. Прошло несколько часов, и в дом стали рваться полчища каких-то безобразных тварей. Силач отбивался от них на пару с Викой. Орудовали они найденными в шкафу пулеметами (с какого перепуга оружие там оказалось, - великая загадка). От грохота и воя роторных пушек Мяш почти оглох. Но и это не был конец всех бед. Он не смог передохнуть с красоткой и пяти минут, как на дом рухнул какой-то гигантский корабль, разрушив полздания. Выбежав на улицу, Мяш и Вика-кошечка, чудом уцелевшие, стали свидетелями того, что можно посмотреть лишь сидя в кинотеатре за хорошим боевиком из жанра фантастики. Из черного, как смоль корабля, стали вылезать существа, отдаленно напоминающие чудищ из снов Мяша. Эти сны посещали его редко, но бывали в его голове именно во время простудных заболеваний. Чудовищные твари спускались с обломков к людям, пища и клацая хелицерами. Когти их разбрасывали обломки дома, вспарывали почву, а немаленькие глаза узкими зрачками изучали свою будущую еду… они приближались к силачу, а он на пару с Викой угощал их тучей пуль. Пулеметная очередь не прекращалась ни на секунду, пока кое-кто не выдернул провод… 

  Мяш вздрогнул и помотал головой, пытаясь забыть прошедшие сутки. Этот кошмар ему теперь не забыть до самой смерти. Он надеялся, что подобный сон не вернется на том свете, как новая реальность. Надежда всегда хороша тем, что можно расслабиться хотя бы временно, пока жив и здоров. 

  - Это выходит, я вырубил… ту реальность. – Сделал заключение Узиз, оглядывая комнату. Ничего не повреждено, все на своем месте. На кухне нет крови, нет трупа Маши. Вообще ничего не изменилось с тех пор, как ребята только купли игровую приставку.  

  - Вот это даааааа. – Спустя пару минут выдавил Укокошин. – Дружище! Мы не зря купили приставку! Это же… это же.. это же так блять круто! 

  - Круто? Я сражался с чудищами! – Заговорил Мяш, разозлившись впервые в жизни. – Я еле выжил! А ты говоришь… круто?! Мне пришлось гасить всяких чудищ свинцом из тяжелых пулеметов! Такой ужас даже врагу не пожелаешь!
  - А… извини. – Сочувственно сжал его мощное плечо Узиз. – Ну, я тебя не заставляю играть больше. Один сыграну. Но не сейчас. Отдохнуть надо. Ты это, если хочешь, прими душ первый. 

  - Ладно. – Как-то сник Мяш и с жалким видом отправился в ванную комнату. 

  - Бедняга. – Проследив за ним глазами, сказал Узиз, задумчиво поглаживая бородку. 

*

  На другой день Укокошин уселся у телевизора и включил игровую приставку. Фантазируя о девушках, он совсем забыл, что ему снилось этой ночью. Что-то такое, что испугало и вызвало тошноту. Или нет? Память очень странная штука, то запоминает сновидения, а то и вовсе их стирает на корню, будто бы так и надо. Тем не менее, Узиз был доволен тем, что у него такая возможность, - зайти в иную реальность и испытать там нечеловеческое удовольствие, пусть даже девочки дерутся за него не на жизнь, а на смерть.  

  К чему он и приступил, нажав на кнопку «пуск» на панели приставки «КПД-3000». Если бы он знал, что произойдет дальше… если он мог бы только предугадать…

  - Господи помилуй! – Заорал Укокошин со смесью отвращения и ужаса. – Нет! Нет! Неееет! Я назад хочу!!
  Причитая, Узиз во все глаза смотрел на заходящих в дом мужиков, одетых в черный латекс. Оголены мужики именно в паховой области. Рабочий инструмент между ног шатался от шагов, намекая на весь предстоящий кошмар вместо нормальной гетеросексуальной мечты. Самое интересное, что кто-то из этих гостей держал плетку. Еще один имел при себе веревку. Третий тип направил на Узиза пистолет с электрозарядом. И если они его оглушат и свяжут для последующих развратных пыток, то Укокошин не переживет эту реальность. 
  - Милый!! Ты наш!! - Хором сообщили ему мускулистые парни в латексе, приближаясь к Узизу и окружая его со всех сторон. 
  А он все никак не мог нащупать шнур, лишь бы его вырвать из гнезда в стене. 

  Куда же делся этот дебильный провод?! – Орал мозг Укокошина…..  

