Страшные инопланетяне.
  Гуо4 и не знал, когда это началось. Гуо4, как и некоторые его собратья по разуму, вылупился из большого яйца. Перед этим яйцо «застаивалось» внутри закрытого контейнера. Пришло время, и температура в инкубаторе поднялась, яйцо стало мягким, а клетки Гуо4 принялись размножаться и развиваться с огромной скоростью. Для такого жуткого монстра это вполне естественный процесс. 

  Гуо4 покинул инкубатор, разорвав скорлупу когтями и одним ударом рогов выбив стенку контейнера. Она с лязгом стукнулась о какую-то мигающую подсветкой приборную панель в помещении, отскочила и откатилась к двери. Рогатый демон медленно выбрался наружу, встал во весь рост и с отвращением посмотрел на свои мускулистые руки, по каким стекала зеленоватая слизь с желтыми тонкими кристаллами, образующимися при контакте этой гадости с наружными потоками воздуха. 
  - Почему нельзя без этой фигни? – Прорычал Гуо4, стряхивая слизь, как это возможно при его неуклюжих дерганьях конечностями. 
  По задумке природы, вся эта скользкая и блестящая влагой хрень на мускулистом теле не хотела уходить насовсем. Не особо она и раздражала, только визуально выглядела не ахти какой «милой» или хотя бы приятной. 

  - Вылупился? – Пробулькал, пуская слюни и пузыри, зашедший в помещение другой монстр, внешне похожий на смесь живой мертвечины с пустыми глазницами, робота и чего-то еще противного и тошнотворного, если говорить в человеческими понятиями о красоте живых существ. Позади чудища подергивались крылья, вполне так из перьев, будто бы у гигантского ангела. Они, то немного раскрывались, то складывались, издавая звук сухих листьев, волочащихся по асфальту из-за сильного ветра. 

  - Ага. Опять что ли призыв? – Сердито спросил Гуо4, намного симпатичнее этого «ангелочка». По внешнему виду Гуо4 напоминал рогатого демона из стандартной книги озабоченного некроманта, любящего колдовать ради появления существ из Ада. Только вот рогатый представитель инопланетной расы вовсе не появился в чертогах чистилища. Его цикл перерождений представлял собою такую схему: сначала Гуо4 жил, потом помирал, затем его труп оказывался в яйце по велению богинь, и шла регенерация. Дальше он снова мог вылупиться по собственному желанию. Но в большинстве случаев был громкий и неотвратимый призыв. Сопротивление такой высшей силе равнозначно отрицанию самого себя, собственного предназначения, - отказаться точно не выйдет. 

  - Да-а. – Протянул ходячий мертвец, уставившись на товарища бездонными глазницами, где яркими алыми точками горели зрачки. – Пойдешь на битву? Эти чудовища снова пытаются уничтожить нас. 

  - Задолбали уже. – Проворчал Гуо4 и презрительно сплюнул на пол. – Заняться им что ли нечем, как проникать именно в наш мир?! 

  - Ничего не поделать. Благодаря нам, наши прекрасные девы могут спокойно рожать наши образы. 

  - Истину глаголишь! – Сказал Гуо4 и вспомнил свою деву. Ведь именно она сконструировала его физический и духовный образ. Рогатый демон очень хотел бы найти эту деву и спросить ее, в чем смысл жизни. Однако царство дев находилось в совершенно недоступном месте, там, куда ни Гуо4, ни кому-то из других монстров не добраться и за тысячу лет. С другой стороны, сами девы иногда являлись к своим детям во сне. Гуо4 припомнил один из снов, где увидел свою деву. Она обладала невероятной красотой и нежностью… эти струящиеся рыжие локоны до самых пят, голые ступни с маленькими пальчиками, эти колени, торчащие из-под длинного бархатного платья, этот подбородок и скромный носик, эти синие глаза с пронзительным и гипнотизирующим взглядом, эти блестящие на солнце пухлые губы и эти рожки на голове, тонкие и смотрящие чуть назад. И завершал целостную картину красавицы ее гудящий, как рой пчелок, светящийся нимб над рожками, говоривший о том, что принадлежит дева к божественным сущностям. 

  - Аааааррр! – Выдавил измученно Гуо4, и, как пес приподнял верхнюю губу, показав ряды острых желтоватых зубов со звериными клыками. Он делал так, когда воспоминания доставляли ему и страдания, и удовольствие, и жажду любви, и стремление забыть всю подлую реальность. 
  - Дева, да? – Понимая, в чем дело, спросил монстр с клешнями робота. Ими он ловко убивал своих врагов, разбивая гадам головы и разрывая их мелкие тела. В глазницах чудища со стальными клешнями тоже отразились те же эмоции и чувства, хотя в красноватых фосфоресцирующих зрачках вряд ли кто-то бы заметил что-то животворящее или «человечное». Этот живой мертвечина-киберг тоже видел свою деву во снах. И всегда мечтал о том, чтобы встретиться с ней. 
  - Да. – Ответил Гуо4, покинув с приятелем помещение и направившись по длинному и широкому коридору, освещаемому парочкой бледно-малиновых ламп, в сторону лифта. Сам коридор был округлым, а на потолке стелились провода, какие-то панели, покрытые человеческой кровью, и узорчатые элементы из пластика и металла. В каких-то местах монстрам попадались валяющиеся кости и черепа неизвестных существ. Скорее всего, это остатки монстров, не успевших пожелать перерождение перед смертью. 

  - Как твое имя? – Поинтересовался Гуо4 у шедшего по левую сторону мертвяка-робота. Тот полыхнул глазницами, громко и как-то слишком уж пафосно произнеся: «Я-а-а! Эберус3!..». Затем собеседник перешел на кашель, подавившись слюнями. Пузырились они у парня без остановки, длинными тонкими нитками свешиваясь до пола. По причине такого обильного слюноотделения Эберус3 ходил, покрытый собственной влагой из ротовой полости. От вида некоторых врагов, то бишь, от страха, он нередко выблевывал обед, завтрак и ужин. Тогда на теле оставались после успешной битвы слои отвратной биомассы, окрашивая серовато-бледную кожу в желтые, зеленые и коричневые оттенки, состоящие из плотных кусков гниющей пищи. Зрелище сие нормально для всех монстров, но страшное для противников. 

  Впрочем, сам враг пугал не меньше, начиная с его совершенного оружия и заканчивая тем, что особь могла снять с себя «бронированную» кожу. Живьем, без леденящего душу монстра крика. Просто сдирала и преспокойно нападала, махая стальными… как же они это называли на своем инопланетном языке? Гуо4 не мог припомнить. Кажется, это звучало, как «кнжулы»... или «кюнжалы».   
  - А я Гуо4. – Хлопнул кулаком себя по широкой грудной клетке рогатый демон. И по привычке легонько постучал по кристаллу жизни в районе солнечного сплетения. Тот отозвался, как и любой камень жизни дивным и тихим звоном. 
  - Ты на одно перерождение старше. – С уважением в голосе сказал Эберус3. И монстры пожали друг другу руки. Их путь закончился временной остановкой у лифта. 

  - Кажется, нас ждет Десятый пузырь. – Предположил рогатый демон, присмотревшись к  магической руне, вспыхнувшей над дверьми лифтовой платформы. 
  Пузырями особи этого мира называли сектора, где им приходилось сражаться, не позволяя инопланетянам пройти к лифтовым переходам. Ужасающие твари рвались порой к лифту с таким азартом и жестокостью, что приходилось встревать самим девам. Они умели внушать тварям из иного измерения красивый победный конец. Тогда инопланетные захватчики уходили прочь, думая, что истребили всех демонических жителей. Будь так все идеально и просто, тогда бы спячка в яйце продолжалась у Гуо4 и Эберуса3 целую вечность. А они не против этого Рая, так как с большим увлечением путешествовали по великолепным снам, где могли пообщаться с девами. 

  Но чудесные богини теряли очень много жизненных сил ради одного пришельца. Гипноз не так легок, и, раз в сотню лет несколько богинь погибали, растрачивая всю энергию на какого-нибудь крутого инопланетянина. Смерть девы порождала небывалую ненависть к пришельцам, доводя монстров до состояния безумия. Такие парни становились «бродягами». Они блуждали в пузырях, атакуя даже своих. 

  Любимая дева Гуо4 жива-здорова и совсем не выглядит во снах истощенной, усталой или недовольной исходом битв. Она улыбается ему и искренне любит. Такая любовь вызывала у рогатого демона уверенность в победе. Враг не пройдет. Врага нужно остановить. И он сделает это в очередной раз. Погибнув от лазерной пушки инопланетянина в прошлой битве, Гуо4 успел пожелать перерождение, запомнив противника в лицо… рогатый демон вздрогнул, извлекая из памяти фотографический образ особи, убившей его. Этот мерзопакостный урод не просто пристрелил рогатого демона из винтовки, но еще и склонился над ним, показывая свою вонючую пасть с розовым безглазым червяком меж зубов. Рогатый демон понял, что это язык. Но настолько жуткий, что просто вообще невозможно это забыть. У Гуо4 язык выглядел очень длинным и тонким, как плетка. И это было весьма круто и очаровательно. Если ему попадалось зеркально отшлифованная поверхность в Пузыре, рогатый демон мог бы часами любоваться своим языком. Но тот червь у противника во рту… от его одного только внешнего вида можно сходить под себя или просто рехнуться, как это бывало с «бродягами». 

*

  Двери лифта раскрылись. Внутри парила над платформой фигура призрака. На самом деле, это монстр из Сумрачного сектора. Кажется, придется работать втроем, вместе с этим существом. Частенько в лифт набивались десятки чудищ всех мастей и видов. Все зависело от того, в какой по номеру пузырь придется ехать. Чем ниже номер, тем больше народу и тем страшнее предстоит борьба за жизнь и за любимых богинь из царства снов. К примеру, Первый Пузырь вообще считался выдумкой (многие новички считали, что это пришельцы способны преодолеть только до третьего уровня). Там сражались самые опытные и яростные демоны, размерами и силой превосходящие своих братьев в сотни и тысячи крат. Их задача – остановить беснующегося инопланетянина любыми средствами, ибо тогда не будут помогать любимые девы, растрачивая свои невинные жизни на этих поганых маленьких чудищ из иного измерения.   
  - Сколько раз я не сражался с гадами, они все на одно лицо. – Сказал Эберус3. – практически одного размера, одинаковые… это мерзко. Никакого разнообразия в особях. 

  - И, тем не менее, они сильны, как наши прелестные девы. Но мы их остановим! Ррррр! – Зарычал Гуо4, махнув рукой и вонзив когти в стенку лифта. Полупрозрачная сущность не обратила на это внимания, неподвижно застыв и выдавая себя исключительно шепотом голосов, льющихся отовсюду в уши монстров. Демоны к такому «шелесту» призраков привычны, как и любое существо к природным звукам леса.

  - А.. застрял. – Нахмурился рогатый, с трудом выдергивая руку из деформированного листа металла, каким была обшита транспортная кабина. Прошло несколько секунд, и повреждение само по себе восстановилось, словно никто и не тыкал стену когтями. 

  - Что-то я боюсь. – Отозвался напарник. И его алые зрачки в глазницах чуток потухли, задергались, как слабые огоньки свечей при порывах ветра. 

  - У всех так. – Успокоил его рогатый монстр, и сам принялся нервничать, поглаживая кристалл, почти полностью погруженный в грудную клетку. Иногда его когти взволнованно чесали бока до крови. Лифт слишком долго ехал на десятый уровень. Слишком уж долго. 

  - Надеюсь, в это раз встретится слабак. – Прошептал призрак. Обоим монстрам показалось, словно голос сущности говорил прямо у них в мыслях. 

  - В последнее время ходят слухи, что враги проникают не по одному, а целыми отрядами. – Сказал мертвечина-киберг, обратив свои милые глазницы в сторону призрачного существа. Слюна его от нервного перенапряжения текла уже не ниточкой, а целым потоком, чередуясь с остатками пищи и желудочным соком. 

  - Это правда. – Тихо и четко отозвался призрак. – Пришельцы создали новые врата… их название я не помню… унлан-режим, кажется. Они теперь лезут целыми стаями. 

  - Что-то впервые слышу. – Буркнул рогатый демон. – Я совершенно иное слышал от Бярвыла10. 

  - Ты знаешь Бярвыла10?! – Хором спросили его товарищи по оружию. 

  Имя Бярвыла10 обросло легендами. Его опыт и сила могли сравниться лишь с теми, кто побывал на первым уровнях. А его внешность была так красива и чиста, будто бы девы любили его больше, чем кого бы то ни было. Гуо4 помнил эту первую встречу. Перед ним тогда красовался четырехметровый монстр с сотней щупалец, прозрачным, как желе телом и головой, покрытой наростами-щитками. В огромной пасти Бярвыла10 могли бы уместиться сразу десять инопланетных врагов. Несмотря на такие пугающие для пришельцев формы Бярвыл10 пользовался своим эффективным оружием, а не собственной силой, - он швырялся в противников огненными сферами, создавая их при помощи щупалец и энергетического источника внутри желеобразного тела. 
  - Да. Сражался с ним во втором перерождении бок о бок. – Принялся рассказывать Гуо4 и в голосе его улавливался неимоверный страх. – Бярвыл10 погиб на моих глазах, но перед этим успел сообщить, что инопланетяне запустили новый проект. Называется он «бялдингом». Или… дайте встпомню.. «блюйдингом»? «Билдингом» ли? Точно не могу сказать. Суть в том, что Пузырь видоизменяется. По желанию пришельцев! 

  - А-ах! – Выдохнули слушатели. Эберус3 заново начал кашлять, давясь слюнями. А призрак почти рехнулся от такой «новости», - шепот усилился так, что в ушах монстров даже зазвенело и задребезжало, словно они слушали хаотический шум, передаваемый по рации, вместе с гулкими стонами потерянных душ. 
  - Да, это вам не новая пушка… это целая технология, какую инопланетяне применяют все чаще! Поэтому мы чаще проигрываем, так как не всегда план Пузыря чувствуется нашими сенсорами. 

  - Мы… приехали. – Прохрипел мертвечина-робот, и затряслись его стальные клешни вместо когтистых лапищ.

  - Да, приехали. – Прошептал призрак с обреченным шипением. 

  - Не паникуйте. – Взяв себя в когти, подбодрил их Гуо4. Сам же испытывал точно такой же страх, когда внутренности сжимались, а ноги становились ватными. И так при всяком сражении. Никуда чувство самосохранения не девалось. Хотелось жить. Просто жить, даря любящим девам всего себя. Но мечты обрывались на самом дебильном, - на постоянной борьбе с вражескими тварями. Одно название этих пришельцев пугало так, что на коже выделялись яды, а из глаз текли кровавые слезы. 

  - Мы победим! – Прорычал Гуо4, убеждая, прежде всего, себя, а не своих новых приятелей.    
  Монстры плотной группой покинули лифтовую платформу, оказавшись в темных коридорах непонятного предназначения. То ли им попалось здание, а то ли Гуо4 с друзьями перенеслись в чей-то космолет. Никто не давал заранее инструкций на тему того, где будет проходить сражение. Приходилось принюхиваться, прислушиваться и просто подключаться всеми чувствами к местному измерению. Обычно требовались, максимум, минуты на рождение образа в голове, - карты помещений и коридоров. После этого монстры расходились по своим боевым точкам, либо шли вперед, встречая противника «за поворотом». 

  В этот раз Гуо4 и Эберус3 пришлось выбрать «лобовое столкновение с противником». Враг уже рядом. Буквально в сотне метрах от них, он спешит и профессионально выглядывает из-за углов, целясь точно и безошибочно. 

  - Че… - Хотел произнести это отвратительное слово, раскрывающее всю суть пришельца,  мертвечина-киберг, да не смог. 

  - Человек!! – Сумел выговорить рогатый демон имя врага. – Он здесь!

