  Глава 1
   Белоснежный ковер покрывал серый асфальт, снежинки медленно вальсировали и ниспадали на подоконники окон,ветви деревьев и даже умудрились осесть на носу пушистой рыжей кошки притаившейся под одной из машин на стоянке. Только часть ее мордашки выглядывала из под капота. Она слегка поморщилась, видимо из за холодка что принесла снежинка, а затем быстро стерла ее лапой и опять уставилась своими огромными зелеными глазами на противоположное машине окно первого этажа многоквартирного дома.Там, за тонкой занавеской можно было разглядеть силуэт  женщины, она в этот день тоже наблюдала за таинством природы, как зима входит в свои владения окутывая окружающий мир белым покрывалом.

- Лариска!!Ну, долго ты еще будешь торчать у окна? У тебя выходной, а ты в пустую тратишь время. Татьяна Ивановна как всегда была в своем репертуаре.В свои 50 лет в которые по идее к людям должна приходить мудрость, она наоборот поражала своим юношеским мышлением. Ее невозможно было удержать. Она все время стремилась хоть к каким нибудь приключениям, даже если и на пятую точку, и  порой с неочень хорошим концом. Я же была ее прямой противоположностью. Меня притягивал домашний уют. Я любила проводить вечера, а особенно зимние сидя в кресле и читая какую нибудь захватывающую дух книгу, но с тех пор как в мою жизнь ворвалась моя двоюродная тетушка, о покое и чтении пришлось забыть. Неугомонная Татьяна Ивановна фонтанировала безумными идеями и не давала мне проходу, требуя немедленного их воплощения. По этому поводу у нас сейчас , как раз возникло недопонимание. И моя тетка пребывала в хмуром, и раздраженном настроении. Любое мое поведение вызывало недовольство, вот как сейчас например.

- Я уже иду. Пройдя на кухню,  я быстренько заварила себе чашечку кофе и только было хотела ретироваться в зал, как тетушка осадила меня своим заявлением. 

-  Можешь радоваться произнесла она траурным голосом, я выхожу замуж.

  Моя чашка оказалась на полу, настолько неожиданно для меня прозвучала эта новость. 

  Татьяна Ивановна расправила складки на своей юбке и продолжила. Как я уже поняла, вместе мы с тобой больше жить не сможем. Ты не оправдываешь моих надежд. Ты как экспонат на полке музея, тебе неинтересно что происходит в мире.Ты сидишь в своем кресле и зарастаешь пылью, когда мне даме в самом расцвете сил хочется пожить в свое удовольствие.(Кто бы мог подумать...). Хочется острых ощущений понимаешь? Она вопросительно посмотрела на меня. Мне хватило сил, чтобы кивнуть отвечать мне не хотелось, это могло спровоцировать еще более мощный поток осуждения в мою сторону. И она оставшись довольной такой реакцией продолжила.

   Иван Алексеевич предложил мне свою руку и сердце, а так же свое состояние.    Ну как состояние, спустя несколько секунд поправила сама себя Татьяна Ивановна. Не само конечно состояние , а возможность благодаря ему путешевствовать по миру. Надеюсь ,ты рада свалившемуся на тебя счастью. (Еще бы). Но свслух пришлось сказать совершенно другое.

 - Что вы !Тетушка конечно я рада, что вы обрели свою любовь в виде Ивана Алексеевича,но мне грустно осознавать что вы покинете меня..

- Даже не уговаривай остаться!!Я все уже решила.Да и завтра мы с Ванюшей летим в швейцарию.Это первый пукт в нашем путешествии.

   Все время пока Татьяна Ивановна перечисляла все возможные и невозможные достоинства своего возлюбленного, я в уме задавала себе вопрос когда же благоверная тетушка успела обзавестись мужчиной да еще и с состоянием. 

Тут я прервала излияния тети и спросила.

-  Татьяна, а где вы собственно нашли своего кавалера?

-  Ну, уж точно не дома  проворчала она. Мы встретились в парке. Да, как бы банально не звучало наши пути пересеклись именно там. Ванюша покупал мороженное шоколадное.Представляешь. он тоже его любит. И по воле судьбы я тоже захотела его отведать, а мороженное было только одно,и Ваня как истинный джентельмен уступил мне. Ну а дальше. приглашение в ресторан, а после предложение руки и сердца..да и состояния.

   На мой взгляд  тетушку интересовало только состояние Ивана Алексеевича  и не более чем.

   - Ну все хватит!- остановила я тетю, я уже поняла что ваш избранник  само совершенство. 

-    Да , что это я разболталась нужно вещи собирать. Она вспорхнула.  как птица и ушла в свою спальню, откуда вскоре стал доносится  шорох ее безумно огромного гардероба. Да я забыла сказать.  что тетя жуткий шопоголик и ее шкаф уже просто трещал по швам от объема   нескончаемой одежды.

   Про мой же гардероб тетя стеснялась говорить, он казался ей убогим.

 Мне его вполне хватало, я вообще приверженка минималистичного набора вещей. За то они были хорошего качеста , и могли сочетаться друг с другом.Я не жаловалась.

  Осколки чашки, одиноко лежащие посреди комнаты, были собраны и отправлены почевать в мусорное ведро. Без кофе оставаться не хотелось, поэтому была заварена новая порция, уж ее я точно выпью. Удобно расположившись в кресле,  поджав при этом ноги под себя, я принялась медленно попивать из чашки и подумывать над тем, что ждет меня после отъезда родственницы. Конечно облегчение в психологическом плане радовало, но представив тишину которая воцарится без болтовни тетушки почему то радость как то поугасла.

   Из соседней комнаты, доносилось пение тетушки. Неожиданно раздался звонок в дверь. Интересно. кого принесло в такую погоду, за окном мела метель и снег усиливался с каждым часом. Если честно, было лень идти и узнавать кто стоит за дверью, но так как кроме меня некому..Я с надеждой поглядела на дверь тетушкиной спальни, увы она даже не слышала настойчивой трели звонка. Эх ладно, нехотя встав с кресла я подошла к двери и задала стандартный вопрос: Кто? На что был получен ответ курьер, стало еще интереснее. Приоткрыв дверь я осмотрела молодого парня.В руках у того был огромный букет ярко алых роз. Парень переминался с ноги на ногу.По всей видимости успел подзамерзнуть в нашем подъезде, в нем вечно не работало отопление.

· Татьяна Веселова здесь проживает?

· Да, а букет ей?

· Наверное. улыбнулся парень и протянул его мне. Но Татьяна Веселова не  я , это моя тетя

· Но, вы ведь сможете ей его передать? Будьте так добры.

· Хорошо я передам.Парня это очень обрадовало.Он попросил расписаться за получение и скрылся восвояси. Какой молодец,   подумала я усмехнувшись. Букет был шикарный от него исходил пьянящий аромат, наверняка от Ивана Алексеевича.Недурно.

  Тетя!!!Вам тут букет от вашего воздыхателя. Тишина. Пришлось нарушить процесс сборов и зайти в святую обитель.  Тетушка сидела на кровати и перебирала свою бижутерию, время от времени прикладывая то бусы. то ожерелье к своей шее. Заметив мое отражение в зеркале она обернулась и воскликнула

· Ах какая прелесть! Я положила букет рядом со шкатулкой на кровати. и присела на рядом стоящий стул. И тут мы заметили, что из букета выглядывает уголок записки, тетя вытянула ее и бегло пробежала взглядом по написанному. Судя по выражению ее лица ,содержимое записки было приятным.

   - Лариса обратилась она ко мне я уезжаю сегодня. Иван пригласил меня к себе на романтический ужин, а завтра утром мы улетим в Швейцарию, как и планировали. Не дождавшись моего ответа, тетушка кинула бусы в чемодан и закрыла его. Взяла сумочку и попросила вызвать такси.Меня все это слегка насторожило, и даже не то что тетушкин любовник  так неожиданно пригласил тетю к себе, а то как она так быстро согласилась.Хотя о чем я думаю, ведь там ее ждало состояние и возможность путешевствовать. Да и безбашенность моей родственницы зашкаливала. Для нее это было очередным приключением.

  Такси не пришлось долго ждать. Счастливая тетушка теперь была в превосходном настроении, и даже чмокнула меня в щеку на прощание. Дверь закрылась и я осталась одна.Была ли я счастлива ? Затрудняюсь дать однозначный ответ, и вообще стоит ли?
Глава 2
  Тетушка вспомнила обо мне чересчур рано. Я не рассчитывала на звонок от нее, по крайней мере неделю. Но на дисплее телефона высвечивался именно ее номер, может она хотела похвастаться как замечательно проводит время и опять укорить меня в моей старомодности? Не успела я сказать да, как из трубки раздался плач переходящий в истерику. Тетя рыдала и всхлипывала.

-Что случилось? Не на шутку заволновавшись, спросила я.

- Лара Ванечку..Ванечку убили!! Приезжай я не знаю что делать!Несвязно был дан адрес ,и гудки оповестили что разговор окончен. Ватными руками я одела пальто. В какой то прострации вышла на улицу, даже не заметив что уже совсем  темно. Побрела на остановку общественного транспорта. До остановки где мне надо было выйти, всего 20 минут езды. Все это время я сидела в ступоре не вполне осознавая, что вообще происходит. 

   - Девушка проспект Ленина,вам кажется выходить пора.Кондукторша возвышалась надо и мной и хмурилась.

    - Вы выходить будете??Повторила она свой вопрос. Конечно буду, подумала я и направилась к выходу. Она  проводила меня неодобрительным косым взглядом. Честно было не до нее.Совсем.

    Ну вот этот дом.Передо мной светилось множество окон, как я сейчас завидовала тем, кто просто был дома не шлялся по улицам и тем более не спешил на помощь к родственнице, которая сидит рядом с трупом и ревет. Так я и  знала, что добром вся эта любовная авантюра Татьяны Ивановны не кончится. Квартира Ивана Алексеевича распологалась на 7 этаже, благо лифт был рабочий, на самостоятельный подъем меня бы просто не хватило.

    С замиранием сердца. я подошла к двери квартиры номер 46, за ней стояла мертвая тишина. Забавно мертвая тишина. в квартире с мертвым. Я легонько постучала трясущейся рукой и стала ждать..чего?  Через несколько минут в проеме открывшейся двери появилось заплаканное лицо родственницы. Она увидев что на пороге стою я, а не отряд доблестной полиции схватила меня за руку и втащила в коридор. Без слов она вела меня в зал,  где перед мной предстал Иван Алексеевич, да не так я хотела бы  с ним познакомиться, не при таких вот обстоятельствах. Зрелище не поддавалось описанию, это было настолько ужасно,что мне пришлось схватиться за шкаф чтобы не грохнуться в обморок. На какой то момент я подумала. что в без сознания  могу пробыть долго, но вспомнив что тетка тоже в таком состоянии если не хуже , взяла себя в руки и стала осматривать . то что осталось от  мужчины мечты Татьяны Ивановны. А осталось немного. Голова была разможена ,и вместо нее на полу было размазано нечто темно красного цвета. Тут пришлось глубоко вздохнуть перевести дух и продолжить. Тело неестевственно скрючено, как будто он принял такое положение непосредственно перед смертью. Рядом лежал пистолет. Сам он себя,  или его оставалось тайной.  Я перевела взгляд на тетю, она сидела на диване,  и смотрела на покойного не мигая. Как будто гипнотизировала, что она хотела этим добиться одному богу только известно.   Звать ее пришлось долго, где то с раза с десятого до нее дошло и она оторвалась от своего мужчины и соизволила поговорить со мной.

  - Ларочка начала она. Я его не трогала ты мне веришь? 

  - Я то верю, а вот что мы скажем полиции? В свою очередь спросила я.

В любом случае вызвать ее нам придется, где здесь телефон? 

  - В коридоре на комоде прошептала тетя.  Сообщив все данные,  мы пошли на кухню, чтобы больше не лицезреть труп.Однако мерзкое чувство не покидало нас на протяжениии получаса, а именно столько прошло прежде чем наряд полиции позвонил в дверь. Мы знали, что быстро нас не отпустят и оказались правы.  До утра следующего дня,в отделе полиции, нас безперерывно  допрашивали и составляли протокол, казалось конца экзекуции не будет никогда. Но самое плохое было впереди. Опрос соседей Ивана Алексеевича показал. что кроме моей родственницы в злополучный вечер никто к нему не заходил из чего был сделан вывод о том, что моя тетка причастна к этому убийству. Как и положено ее заключили под стражу, а меня отпустили и попросили не выезжать из города, так как в любой момент могли вызвать для дополнительного допроса.

   Моя голова разрывалась от различных мыслей, а что если тетка и вправду грохнула этого мужика, нет бред откуда она взяла пистолет, да она вообще его в жизни не держала. И вдруг как просветление - это самая натуральная подстава! Не зря мне показался странным этот букет, и записка в нем. Тот, кто убил Ивана Алексеевича изначально знал о его связи с тетей, она «козел» вернее «коза» отпущения. Все замечательно. Но, как это доказать? Зная, как работает наша полиция.... Не стоит удивляться ,если на тетю все повесят и не станут разбираться, кто действительно виноват. Вывод, мне придется найти убийцу самой. Мне учителю старших классов, вот это класс!
Глава 3
  С чего же начать? Что. я знаю обо всем этом? Ничего! Не знаю кем был царствие ему небесное Иван Алексеевич, не знаю кому нужно было чтобы он почил с миром и на конец.  не знаю как все это разгребсти.

  Лариса глубоко вздохнув зашла в подъезд и по старой привычке, заглянула в почтовый ящик в нем была городская газета, на самой первой странице было изображение трупа любовника ее тетушки. Надпись гласила, что вчера был убит известный в городе владелец сети супермаркетов Иван Алексеевич  Роевский, у покойного остался сын, который в ближайшее время займет место директора. Что ж подумала Лариса вполне возможно этот парень и есть убийца, а что? Ну не захотел он ждать пока папенька сам отойдет к создателю, решил помочь.Благодетель фигов. Зло засунув газету обратно в ящик, она поднялась на свой этаж. Квартира встретила ее пустотой и показавшейся ей зловещей тишиной. Надо было взбодриться и привести свои мысли в порядок.Для этого следовало принять холодный душ и выпить чашку крепкого кофе. Что в ближайший час и было сделано.После всех процедур мысли решили явиться в голову на собрание.Ппосле долгих споров постановили, что версия об убийсте Ивана Алексеевича сыном вполне приемлима и в первую очередь стоит остановиться на ней.  Но решить легко, а вот сделать...  Нужно попробовать думать, как следователь. Но какой из нее следователь ?Смешно просто. Хорошо хотя бы логичически , но думать необходимо.  Сына естевстенно она не знала, значит нужно узнать.Как? Познакомившись с ним, и втеревшись в доверие. Это выяснили. Далее где ? Исходя из газетного объявления он должен стать директором, и где то должен быть главный офис. Фото этого сына тоже было в газете лицо его известно и соответственно можно около офиса его выследить и применив, кое какие актерские навыки обыграть сцену падения, а еще лучше если Олег Роевский а именно так звали сыночка убиенного будет на машине, то броситься под машину. 

  Нет, у нее точно крыша поехала на почве происходящего. Лариса одернула себя. Но мысль о машине не оставляла ее в покое.

   Вот тут впервые, она поняла, что ей придется по сути стать такой как тетя . Безбашенной и авантюрной особой. То что она задумала, представляло собой самую настоящую авантюру и конец у нее был непредсказуемый. На счастье в газете помимо объявления о смерти владельца супермаркетов, было и объявление о наборе персонала в эти же  магазины. Адрес головного офиса был ниже. Кажется удача начала поворачиваться передом. Но радоваться как известно, раньше времени не стоит.

  Не факт что Олег  сразу появится около офиса, поэтому некоторое время придется посидеть в засаде. Но прежде привести себя в надлежащий вид, а вид должен был быть хотя бы достойным для встречи с этим благодетелем..

  Лариса осмотрела себя в зеркале. Мда видок неочень..Бесонная ночь дала о себе знать. Глаза были красными, а под ними пролегли глубокие тени. И что делать??На помощь прямо как в рекламе пришла косметика. Круги под глазами были замазаны тоналкой, легкий макияж и вроде лицо приобрело божеский вид.Но эти глаза...Где то были глазные капли. Да точно, в шкафчике в ванной. После двух капель, глазам стало легче.Ну вот. удовлетворенно подвела итог девушка теперь и в бой не страшно.

   На улице было тихо, вчерашняя метель сменилась штилем. Самое то, чтобы отморозиться, стоя рядом с офисом..Он кстати был в двух кварталах от дома нашей героини. Что. ее несомненно радовало. Можно было спокойно до него дойти ,при этом согреться и потом высматривать Роевского младшего и не думать о холоде ну, где то минут 15 точно. В последний раз кинув взгляд на свое отражение, Лариса отправилась в «освободительный» поход.

  Офис распологался в двухэтажном здании современного вида, наверное его только недавно либо отстроили, либо сделали косметический ремонт. Рядом была автостоянка приличного размера.На ней свободно стояло около 10 ти машин, и какая принадлежала Олегу неизвестно. Простояв около получаса Лариса стала понимать, что выглядит странно, вот уже и выходящие из офиса люди подозрительно косились в ее сторону. И потом на улице все таки мороз. А простоять можно и до вечера.Она стала оглядываться вокруг, и вот оно!!Кафе напротив. Правда кафе его трудно было назвать ,забегаловка самого захудалого вида. Но ей было все равно главное ,что она своими окнами смотрела на вход офисного здания и если сидеть около них ,то можно спокойно дожидаться своей «жертвы».

   Внутри все оказалось еще хуже, пластиковые столы потрескавшиеся и потемневшие от времени  и грязи, такие же стулья. Выбрав наименее грязный, как раз у окна Лариса заказала чашку чая и на свой страх и риск пирожное с заварным кремом. Но, к нему она так и не притронулась. Через пару минут из здания явился он. Да, именно Роевский уже садился в черный джип.

  Вскочив и кинув на стол деньги за чай и пирожное, она буквально вылетела из кафе.  На выходе сбавила скорость и уже спокойно стала переходить дорогу, как взади раздался визг тормозов. Она и не подозревала, что за то время пока она выходила из кафе Роевский на всей скорости будет нестись по дороге, которую она решила перейти спеша навстречу к нему.Ну вот и план не надо осущевствлять ,все происходит само собой. Довершить логическую цепочку она не успела, потому как бампер джипа толкнул ее на асфальт. Больно ударившись локтями Лариса сумела приподняться. Но, вставать не спешила.По идее Олег же должен выйти и хотя бы извиниться за свое поведение.Но не тут то было.

Из машины он вышел но по лицу читалось, что отнюдь не для извинений.

Нет! Ну ты посмотри на нее!!Гневно воскликнул он.Лежит ,как ни в чем не бывало!Вставай овца не загораживай проезд.

- Нормально возмутилась я. Вы как очумелый летите на своей развалюхе, а я еще виновата?

· Как ты назвала мою машину? Спросил Роевский.

· Развалюхой!!

· Знаешь что вставай и топай отсюда.

· А то что?

· А то..а то.Замешкался он.

· Что сказать нечего рассмеялась я. Он растерянно посмотрел на меня и стал осматривать свою машину.

· Не беспокойся, на твоей развалюхе нет ни царапин ни вмятин, а вот я свои локти разбила.

· И что ты хочешь? Денег усмехнулся Олег.Знаю я вас..

· Кого это нас?В свою очередь удивилась я.

· Кидаетесь под машину, а потом компенсацию вам подавай, но со мной этот номер не прокатит ясно?

· Да судя по твоему лицу уважаемый, даже если все и по правде произойдет ты ни копейки не заплатишь. При этом я ему улыбнулась. и стала подниматься. 

· Кто бы говорил..Ты свое то лицо видела? Не приминул ответить колкостью Роевский. 

· А что не так с моим лицом?

· Оно, как у грузчика, который всю ночь вагоны разгружал, помятое и глаза у тебя красные.

· Да пошел ты..зло кинула я

· И пойду развеселился нахал..По другому, я его назвать не могла.

Взяв валявшуюся неподалеку сумку я отряхнула пальто и медленно стала отходить. На что я надеялась вообще, что вот так сбив меня он сжалится подвезет,а там слово за слово и расскажет кто его папочку убил? Вот дура наивная. Эти размышления меня совсем расстроили ,на глаза невольно наворачивались слезы. Вот и все. Вся моя задумка как вытащить тетю из этой передряги закончилась ,так и не успев начаться. Больше мне ей помочь нечем. 

  Все это время рядом ехал этот хам  и наблюдал, краем глаза я увидела его физиономию. Хотела было развернуться и послать его еще раз куда нибудь, но передумала. Он того не стоил. Жалкое создание.

· Что ревешь? Вдруг спросил он.

· Не твоего ума дела торопился? Вот и едь себе дальше.

· Да ладно тебе. На удивление он стал меня успокаивать. Ну погорячился, я да. Не отрицаю, но и ты тоже хороша. День просто дерьмовый если честно.Вижу у тебя тоже не задался. Давай хоть до дома довезу.

· Не надо сама дойду.

· И в кого ты такая упрямая?

· В папу с мамой логично?

· Логично, согласился Олег.

Машина остановилась и он выйдя из нее открыл дверь и сказал

· Садись иначе затолкну.Не упрямься. Я не такой гад, как ты думаешь. Он смотрел на меня до тех пор пока я не согласилась, и не плюхнулась на сиденье рядом с водительским. 

-  Так то лучше, подытожил он.

Поездка прошла в молчании. Мне в голову не приходило, что ему можно сказать.Ему видимо тоже. Единственное ,что было сказано это адрес куда меня следовало доставить. На этом видимо все и закончится, подумала я. 

Вскоре мы достигли пункта назначения. 

· Спасибо за то что довез.

· Не за что, надеюсь твои локти быстро заживут

· Да, не волнуйся на мне как на собаке заживает.

· У тебя я смотрю целый букет особенностей, усмехнулся Роевский. Ну, тогда удачи. Он еще раз пристально посмотрел на мое лицо. Это было странно.Что он хотел в нем увидеть? В принципе уже неважно. Больше я с ним уже не встречусь. Может и к лучшему. 

    Я стояла у подъезда до тех пор, пока черный джип не скрылся за углом, и только потом стала подниматься в квартиру. Настроение было не к черту.   Проблема как была, так и осталась. Что предпринимать дальше я не знала. 

   А завтра еще и на работу, как все совмещать ума не приложу. Сейчас ни о чем думать не хотелось. Да ,и голова не соображала. Усталость накатила волной и я просто завалилась спать. Утро вечера мудреннее.
Глава 4
  Будильник беспощадно трещал, и его звук мог поднять мертвого из могилы. 

Вставать жутко не хотелось. Так было уютно под одеялом. Но я же работаю. как никак , а это ответственность и обязанности за которые я получаю зарплату. Завтракать я не стала, аппетит пропал совсем. Собравшись я включила телевизор и увидела следователя, того самого который допрашивал нас с тетей позавчера.Он убедительно говорил, о том что следствие ведется и убийца обязательно будет изоблечен и понесет наказание. Уже имеется предполагаемый претендент на это место. Это пятидесьтипятилетняя Татьяна Веселова, которая являлась любовницей убитого.

    Временно она ходится в следственном изоляторе. И так далее.  Вид у тети был ужасный. Давало знать о себе нервное напряжение, и пребывание в стенах следственного отдела. Обязательно зайду к ней после работы. Спустившись вниз я поздоровалась с местным дворником, который досадовал на количество снега навалившегося за ночь. 

  - Да, сказал он обещали в ближайшие дни ухудшение погоды и еще более обильный снег.

   Меня это мало интересовало, поэтому просто кивнув в ответ я направилась на выход из двора. Он был как всегда, заставлен машинами и контейнерами для мусора. Все бы ничего, но стандартную картину портил..угадайте с трех раз черный джип. 

Да, вот он прямо передо мной стоял рядом с детской площадкой.Я не могла его спутать с другими джипами, потому что запомнила одну деталь. На его бампере была небольшая наклейка в виде смайла. Странная наклейка для такого джипа, да и для его хозяина.Может, кто то решил поприкалываться и наклеил ее. Недолго думая, я подошла к машине и постучала по стеклу. Владелец не захотел выходить из автомобиля, а просто открыл дверь и уставился на меня.

· И вам доброе утро, начала я. Стесняюсь спросить, а что собственно вы тут делаете?

· Тебя жду дорогая.Ухмыльнулся Роевский.

· Как приятно, но хочу вас огорчить я спешу на работу.Если хотите, то можете подождать часов до пяти вечера. Сообщив эту новость я развернулась, и продолжила свой путь.Далеко я не ушла. Меня схватили за руку и грубо потащили к машине, засунули в нее и приказали молчать. Мне кажется, или меня посреди белого дня похищают?? 

   Оказалось этот гад был не один. На заднем сидении, прижимая меня чуть ли не к стеклу заднего окна, сидел двухметровый амбал с тупым выражением лица.   Может он был тупым, но не был слаб физически. Стоило мне вякнуть, и он запросто сломает какую нибудь часть моего тела. На такие подвиги ,я была пока еще не готова морально. Амбал то и дело поглядывал в мою сторону и сопел. 

  Олег же улыбалсяв зеркало заднего вида. От этой улыбки мне стало еще паршивее. Добра от нее не жди.

  Ехали мы долго. Город сменился сельской местностью. Становилось страшно.Что они хотят со мной сделать? Но, что я могла против двух крепких мужчин. За окном пошли лесопосадки. Мамочки! Неужели они везут меня чтобы убить? Я изо всех сил вжалась в сидение, и стала молиться богу. Все время повторяя про себя «хоть бы остаться в живых». Глаза я зажмурила не знаю, то ли от страха, то ли так молиться было проще. Но куда меня везут я не видела, и не хотела видеть. Машина остановилась. Меня опять дернули  и таща за руку, повели в сторону какого то дома. Глаза то я открыла ,и оказалось что мы в каком то населенном пункте, но никакого указателя не было и оставалось только гадать куда меня занесло.

   Мои конвоиры тем временем открыли ворота, вернее открыл их Роевский. Амбал продолжал терзать мою руку, и то сжимал ее , то немного разжимал. Дом в который они меня вели напоминал больше избушку.Был сложен из бревен,и  на мой взгляд выглядел он заброшенным. Скорее всего в нем уже давно никто не жил. Я оказалась права. Внутри все заросло пылью и паутиной..

   Не удержавшись я чихнула, за что получила в бок. Негодуя от такой наглости, я все таки решила высказать Олегу 

· Слушай у тебя все твои подчиненные такие идиоты?

· Не понял...хмуро сдвинув брови ответил Роевский.

· Да и ты..продолжила я недалеко от них ушел.Вот этого не стоило говорить.Одного взмаха руки в мою сторону, и двухметровая горилла со всей дури двинула мне по солнечному сплетению. Таких ощущений я еще никогда не испытывала.Это было непередаваемо. На миг мне показалось это последнее, что я почувствую, в глазах потемнело и я  отключилась. Пробуждение было не из приятных, по моим щекам, хлестали какой то тряпкой. Она воняла нашатырным спиртом, его едкий запах казалось был не только в носу ,но и внутри легких. Я закашлялась. Стала просить прекратить это издевательство.   Тряпку убрали.Через несколько минут я окончательно пришла в себя и увидела, что привязана к стулу, а передо мной сидит Олег и покуривает сигарету. 

   Могу поспорить, его горилла стоит взади меня, и только ждет команды для продолжения извращенских пыток. Чтоб он гадина , сквозь землю провалился.

   Роевский медленно встал и неспешно подошел к столу с пепельницей. Потушил сигарету и не оборачиваясь заговорил.

- Надеюсь ты поняла, что шутить я не буду. А тем более терпеть в свой адрес какие либо замечания и высказывания. Один щелчок и Серж (так звали эту гориллу, очень мило) свернет твою хилую шею.

  Кто бы сомневался, кроме как сворачивать шеи твой тупой подчиненный и не умеет, подумала я про себя.

  Как ты уже заметила, продолжил Олег, мы находимся в сельской местности, дом стоит на отшибе и тебя просто не услышат..Тут он обернулся и улыбнулся, до чего же мерзкая у него улыбка.Больше похожа на оскал зверя. Я не смогла долго смотреть на него и отвела глаза.

  Ты ксати, не догадываешься почему ты здесь?- спросил Роевский.

- Нет.Я решила что буду отвечать кратко и только по существу. 

- Лариса..Меня поразило откуда он знает мое имя.Заметив мое удивление Олег ухмыльнулся.Да можешь себе представить, я знаю как тебя зовут и..не только это. Ты ведь была в ту ночь в квартире моего отца. не так ли??

  После этих слов до меня начал доходить смысл того,что здесь происходит. Он думал что я сообщница тети и теперь решил отомстить за смерть отца, либо припугнуть чтобы я дала показания против родственницы, а он вышел чистым из воды.Одно из двух. Вот теперь я точно попала.Что мне оставалось? Надеяться на то, что смогу убедить Роевского в обратном. 

- Ну, что ты мне скажешь? 

- Если ты ждешь, что я раскаюсь и скажу что это мы с моей теткой убили твоего папеньку, то хочу тебя разочаровать..Мне не в чем каяться потому, что мы его не убивали!

- А я уверен что это ваших рук дело! Воскликнул Олег. Она последняя, кто был с ним в тот вечер, ее отпечатки были обнаружены на пистолете. Тебе этого мало? А  ты дорогая, вполне можешь сойти за соучастницу. Есть только одно но..В чем смыл? Какая вам от этого польза?

- Вот это ты верно подметил, обрадовалась я. Пользы как раз таки никакой!!И смысла мне, а тем более  моей тете его убивать не было !!

- Хорошо, а кто тогда отправил его на тот свет?Вопрошал Роевский.

- А мне откуда знать? Я что свечку держала?

- Может и не держала, но можешь не договаривать...

- Слушай вот ты зануда!!Я твоего отца вообще не знаю, и не узнала бы если моя бесбашенная тетя не решила на старости лет ,обеспечить нас проблемами, влюбившись в твоего отца!

- Я сейчас расплачусь. Может попросить Сержа помочь тебе вспомнить? При этом Серж взади напрягся, и его ручища тяжело легла на мое плечо. Я сглотнула. 

- Послушай Олег вкрадчиво проговорила я. Если хочешь я, расскажу что было.Но Ивана Алексеевича, мы не трогали клянусь тебе. Да мы были рядом с его трупом.Да возможно тетя обнаружив его. в истерике могла взять этот пистолет, но убить..она его не могла. При этом я смотрела прямо в его темные глаза.И тогда мне казалось что я смотрю в бездну.Пустую и бездушную.

- Хорошо, нехотя согласился он. Рассказывай, все что знаешь. Он кивнул Сержу, и тот убрав руку сел рядом с Олегом и уставился на потолок. 

   В следующие минут двадцать , я излагала в мельчайших деталях произошедшие с нами события. Начиная с разговора о предстоящей свадьбе, и заканчивая полицией. Судя по выражению лица Олега, рассказ ему не понравился. Закончив я замолчала, но продолжила смотреть на него. Что то в его лице не оставляло меня в покое. Его глаза завораживали. Я бы еще долго погружалась в них, но он прервал меня. 

- Это все? Ты больше ничего не хочешь мне рассказать?

- Да, Олег мне нечего больше тебе сказать. Я думаю тебе не составит труда проверить эту информацию..И поверь, она правдива.Если это все, отпусти меня.Благодаря тебе и твоему бравому бойцу, я без уважительной причины не явилась на работу, при этом я покосилась на амбала. Он продолжал с неистовым интересом изучать потолок.

- Не беспокойся информацию я проверю, а вот тебе придется остаться здесь. Серж будет присматривать за тобой.Вам ведь здесь не будет скучно ребятки,а?Роевский засмеялся и выложил на стол пистолет, тот поблескивал при свете лампы.Я с ужасом уставилась на него. 

- Да так будет спокойнее. Это тебя спасет от необдуманных поступков заверил меня он. 

Вставая с кресла, Роевский  попросил Сержа быть внимательнее к моей персоне. С этими словами Олег вышел из комнаты, и мы с горилой остались наедине.

                                                        Глава 5
    Казалось время остановилось, или шло слишком медленно. Мои связанные руки дико онемели, и я практически перестала чувствовать свои пальцы. Амбал продолжал сидеть напротив.Только теперь он изучал меня. В его глазах , я заметила неподдельный интерес. Его взгляд блуждал по моему телу. Страшно представить, о чем сейчас думал этот урод. Именно урод. Красавцем его назвать, смог бы только недалекий умом человек. Его лицо напоминало конструктор, ибо складывалось такое впечатление, что его собирали из разных кусков. Глаза были маленькими и глубоко посаженными, нос уродливой формы был расплющен.Парня видимо не раз били им об стену. Губ у него вообще не было, какие то  две невзрачные полоски на багровой коже. Да окраска лица была пугающей. Красной то ли от природы , то ли от напряжения в коем он по моему пребывал постоянно. Взаимное изучение могло бы продолжаться и дальше, но красавцу приспичело выйти. Пистолет он взял с собой. Я с облегчением вздохнула, на какое то время у меня будет передышка. Комната в которой я находилась, напоминала свалку. Кроме того куска на котором располагалась я и мой моральный мучитель, все было заставлено коробками и завалено какими то тряпочными тюками.Может, это был какого то рода склад? Непонятно. Тут я заметила часы на стене, если верить им то уже настал вечер. Окон здесь не было, и только циферблат часов мог поведать о времени суток. Да уж..сбежать отсюда просто нереально,  и пробовать не стоит это чревато негативными последствиями. Раздался скрип открываемой двери. Вернулся двухметровый Ален Делон. На этот раз .он не стал меня расматривать, а просто смотрел выше моего плеча ,и по всей видимости чего то, или кого то ждал.И не зря, спустя пять минут явился его работодатель. В его руках был пакет.. Из него были изъяты продукты, а именно колбаса, хлеб помидоры с огурцами и бутылка водки. Здорово! Они решили устроить попойку. Я не ошиблась. 

  Очень скоро на столе появились две рюмки, и мужчины стали выпивать закусывая  бутербродами с колбасой. Увидя все это безобразие, мой живот решил взбунтоваться. и издал возмущенный урчащий звук.

  Благодаря ему,меня то и  заметили. Роевский подошел ко мне,помахивая  вожделенным бутербродом.

  Живот продолжал урчать, но уже жалобно. Слюни наполняли рот.Еще чуть чуть и я пойду против себя, и стану просить чтобы со мной поделились. Видимо все эмоции отразились на моем лице. Развернувшись к Сержу, Роевский  приказал тому сделать еще один бутерброд.  Взяв его он приблизил руку к моему лицу, и кивком головы указал на него. 

· Извините уважаемые, но есть со связанными руками не так то просто.Вы не находите?

- Нет ты глянь какая культурная!Может тебя еще за стол пустить и налить сто грамм? Хочешь есть, ешь! Будешь выпендриваться останешься голодной.Твой выбор?

- Оставаться голодной не хочу.

- Вот и умница. Тогда откусывай.Олег снова протянул бутерброд, и я сумела откусить от него приличный кусок.  Доесть до конца, я не успела.В кармане Роевского зазвонил телефон. Он отошел, чтобы ответить . Разговор был долгим. В итоге он развязал мне руки и отойдя сказал мне, что я свободна.Вот это поворот событий..Я с недоумением стояла и растирала занемевшие кисти рук. Мужчины же , продолжили распитие спиртного напитка и на меня не обращали никакого внимания. Чтобы привлечь его. я немного покашляла, потом еще и в итоге не выдержав прокричала

· Меня кто нибудь вообще здесь слышит, или у вас обоих резко проявилась глухота на два уха сразу?

  Данное заявление заставило их оторваться от своего занятия. Теперь, они смотрели на меня как на дуру и ждали продолжения.

 -       Кто нибудь мне объяснит что происходит?Спросила я и села на стул, надеясь на полноценный и все объясняющий  ответ.

Ты свободна, этого недостаточно? Спросил Олег. Амбал дико заржал. Я вообще пришла в полнейший шок.Это что, какая то шутка??Если да то это не я дура, а они дураки и им пора в дурку.

Можешь идти продолжил Роевский мы тебя больше не держим.

- Погоди, ты только два часа назад обвинял меня во всех смертных грехах, а теперь отпускаешь? Что произошло, что ты так резко поменял свое мнение?

- Все выяснилось. Ты не причастна к убийству моего отца, а твоя тетя останется там где положено быть убийце, в тюрьме. Я не поверила своим ушам. 

- Но ведь еще ничего не доказано прокричала  я. Может это ты постарался?

- Интересно в чем же это??Грозно проговорил Олег.

- Это ты убил отца, а теперь просто нашел того, на кого можно свалить. Конечно и записка с букетом твоих рук дело!!Ты с самого начала знал о любовнице Ивана Алексеевича. И решил, что она будет прекрасным вариантом для отведения от тебя всех подозрений. Перед тем как его убить, ты послал букет с запиской, ну а потом сделал свое черное дело и убрался из квартиры предварительно, не закрыв входную дверь.Тетя прийдя по адресу, увидела открытую дверь и ничего не подозревая вошла в квартиру, а там ее ждал уже мертвый Иван Алексеевич. Дальше все известно.

· Шерлок Холмс в юбке, ты видел Серж. Захохотал Олег. Ты забыла дорогуша про соседей. Меня они не видели. Соответственно я там не был. А вот твоя тетушка засветилась! Как раз в то время, когда предположительно был убит отец.Так что давай без своих версий.И потом тебе никто не поверит, или поверит и пришьет статью по соучастию. Хороша же ты будешь.Училка со статьей.

   Я дико злилась. А эти твари продолжали ржать. Возникло желание схватить пистолет и пристрелить их, или хотя бы покалечить. Но конечно все это было только в мыслях. Немного успокоившись, я  попросила Олега отвезти меня туда откуда меня забрали, на что он ответил что не намерен этого делать. Во первых потому что не имеет никакого желания, во вторых потому что пьяным за руль не садится. 

- И что прикажешь мне делать?

- Не прикажу, а посоветую имеющимися пока еще двумя ногами топать отсюда. Пока я добрый, не преминул добавить Роевский.

И тут я вспомнила, что у меня с собой сумка и в ней кошелек, только если его не сперли эти упыри.

- Где моя сумка?Она была,  когда вы запихивали меня в машину.

Серж отдай этой недалекой ее сумку. Сказал Олег и подлил водки в свою рюмку.

Амбал вышел и вернулся с сумкой, грубо сунул ее мне в руки. 

  - Ну что ж, и на этом спасибо, сказала я. Больше я не хотела здесь оставаться,поэтому направилась к выходу.Как я собиралась добраться до дома?

    Если дорога рядом, то попытаюсь поймать попутку на свой страх и риск. Дорога была. Спустя некоторое время ее осветили фары приближающейся машины.Я вытянула руку ,и она остановилась.За рулем оказался пожилой мужчина. Он поинтересовался, что я в такое время делаю в такой глуши, пришлось сказать что посорилась с мужем и еду к родителям. Он осмотрел меня и видимо решив что я не вру, сказал садиться. Я назвала адрес и мы тронулись с места. По дороге мужчина давал советы, о том как надо вести себя с мужем чтобы дело не дошло вот до такой ссоры как у меня. Лекция окончилась, только когда мы подъехали к моему дому. Я дала старику 300 рублей в качестве благодарности. И пожелала ему удачи. Вишневая девятка тихо поскрипывая исчезла в пелене летящего снега. Дворник оказался прав, снег стал валить еще сильнее, а небо затянулось серовато белыми облаками.

  Сегодня я так и не навестила тетю, но вспомнив все что со мной произошло, я даже в какой то мере ей позавидовала. Не буду загадывать на завтра, но если получится я ее навещу.
Глава 6
    Безумно хотелось принять ванну  горячую,расслабляющую. С этими мыслями, я не заметила как оказалась около своей двери.Хотела было достать ключи, но тут заметила что дверь приоткрыта. Опять двадцать пять!! Рано я обрадовалась. Зайти в квартиру я не могла, кто знал что меня там ожидает. Или кто. Следовало подыскать место для ночлега.Сообщать в полицию о проникновении в квартиру я пока не буду. Сначала  поговорю с Роевским, так как больше чем уверена к этому причастен именно он.  Единственным человеком к которому я могла обратиться с подобного рода просьбой была Лелька Лукьянова моя коллега по работе.Она преподавала химию. С самого начала работы мы с ней сдружились, и можно сказать стали близкими подругами. Думаю она мне  не откажет. Но какую причину придумать. Не хочу вмешивать ее в свои проблемы. Может сослаться на ремонт? Да, так и сделаю. Я достала мобильник и набрала Лелькин номер, на часах было около девяти вечера.Она не должна спать. 

- Привет подруга!!Не спишь??

- Ларка ты??

- Ну, а кто ж еще? Только я могу позвонить в такое время.

- Ты куда пропала? Тебя сегодня не было в школе.

- Вот об этом, я с тобой и хотела поговорить. Пустишь меня к себе на пару дней?

- Что случилось? Обеспокоенно спросила Лелька.

- Случилось, а вернее случился ремонт.Как то по дурацки получилось. Начала оправдываться я, покрасила ванную,черт меня дернул. И теперь пока она не высохнет в квартире находиться невозможно. Ты же знаешь ,что это такое.

- Ты мне это рассказываешь? Засмеялась Лелька. Одной только покраски школьных стен хватает. У меня же аллергия на этот запах.

- Ну, тогда ты точно меня поймешь и пустишь. Я к тебе сейчас приеду.

- Я согласна, но с одним условием.

- Слушаю..

- Купи кофе и наших любимых конфет.А то у меня все кончилось.

- Хорошо.Жди меня с конфетами, скоро буду. Я положила трубку и отправилась в магазин. Конфеты « Маэстро» ждали меня на самой первой полке кондитерского отдела. Кофе с Лелькой мы всегда выбирали одинаковый арабику, он больше всего нас бодрил и нравился нам по вкусу.Я иной раз поражалась сколько общего у нас с Лелькой, может в прошлой жизни мы были близнецами??Я бы не удивилась этому факту.

  Лелька жила в доме сталинской постройки,и очень этим гордилась. Квартира досталась ей от бабушки и напоминала музей. Всякого рода статуэтки, вазы и картины заполняли все три  комнаты Лелькиного жилища. Можно сказать, она сорвала куш. Но, на этом ее везение и заканчивалось. У Лельки были проблемы с личной жизнью.В свои тридцать с небольшим ,она так и не обзавелась мужем.    Это ее очень печалило. Все кто встречался на ее жизненном пути, либо были моральными имбицилами, либо встречались с Лелькой только из за ее жилплощади. В конце концов она смирилась со своей участью и заявила, что если судьба у нее такая пусть так и будет. Но я прекрасно знала, что в глубине своей души она жаждала встретить своего мужчину и создать крепкую семью.

  А вообще Лелька, она хорошая.Верная как подруга да, и как человек она отличный. С ней не надо было вести себя как интелегент с большой буквы, она сама не любила чопорность и показуху, нет с ней можно было свободно поговорить обо всем и она никогда бы ни в чем не упрекнула. Мне доставляло одно удовольствие с ней общаться.Думаю это взаимно.

   Дверь Лелька открыла сразу, как будто караулила и высматривала меня в глазок. Мы обнялись, я передала ей пакет с купленным. Как всегда меня ждали ставшие моими гостевые тапочки с красными розами.Они мне очень нравились. 

Сняв пальто, я прошла на кухню, где подруга уже колдовала над бодрящим напитком. Вскоре аромат варившегося в турке кофе распространился по всей квартире, и нам не терпелось скорее разлить его по фарфоровым чашкам. Они уже кстати стояли на обеденном столе и призывно сверкали своими начищенными боками.

- Так ты сегодня, из за ремонта на работу не вышла?- заговорила Лелька первой.

- Ну да, я завтра позвоню на работу и возьму отпуск на три дня за свой счет. Мне надо кое какие личные дела уладить, да и с этим ремонтом закончить

- Понятно.Улыбнулась Ленка. Тебе помощь в ремонте не нужна?

- Нет что ты, я и сама могу справиться. Что сегодня на работе было интересного?

- Да ,так ничего особенного.Как всегда директорша сообщила, что в скором времени проверка из Рано приедет, провела инструктаж кому и как себя вести, как отвечать на их вопросы.Ну ты же знаешь ,какая она зануда.

- Да с этим не поспоришь. Дальше разговор перетек в обсуждение погоды, здоровья и мужчин. Лену я в этом плане ничем не порадовала.За то и не задела, я крайне осторожно говорила на эту тему.Она все таки была для нее болезненной. Угомонились мы с ней, когда было далеко за полночь. Я первой прервала нашу женскую болтовню, наповнив подруге что ей то завтра на работу, а я остаюсь дома вернее у нее. Она согласилась и мы разошлись по комнатам.Она в свою, а я в гостевую спальню. Удивительно но у Лельки она всегда была наготове. Как привычка вроде. Я разделась и легла под одеяло, голова коснулась подушки и я очень быстро уснула.
Глава 7
    Когда я встала, Лельки уже и след простыл. На кухне был завтрак и записка.

«Ты так крепко спала, я не стала тебя будить,завтрак как видишь на столе. Удачного дня.» 

P.S. Храпишь как мужлан. И смайлик. Лелька, как всегда  в своем репертуаре.    Она любит оставлять подобного рода записки. Завтрак был вкусным и сытным.    К питанию Лелька подходила с умом. Ну что ж..Поели теперь можно и подумать над планом своих действий. Где то у Лены был телефонный справочник. Я надеялась найти там номер Роевского. Справочник лежал на камоде в прихожей, и был совсем новым. Конечно же Ленок наверняка купила его недавно, ведь он обновляется каждый год. Моя надежда оправдалась. В справочнике было два Олега Ивановича с фамилией Роевский. Осталось только узнать, кто из них тот самый. Набрав первый номер, я услышала голос который ни с каким наверное до конца своей жизни не спутаю.Это  был он. 

- Я вас слушаю. Раздалось в трубке.Кто это?

- Шерлок Холмс в юбке, ответила я.

- Вот не ожидал тебя услышать. Мы вроде как все решили, или нет? Безразличным тоном спросил  он

- Нет не решили. Это твой Серж побывал в моей квартире? 

- Что?Удивился Олег. Ты там случаем ничего не курила?

- Я не курю!!Будь добр объясни почему моя квартира взломана?И что ты искал там?

- Нет ты точно больная. Неужели ты думаешь что я опущусь до такого??Да мне нужна была информация о тебе и твоей причастности, но я не добываю ее подобными методами. 

- Может быть ты и не добываешь, а вот твой тупоголовый амбал вполне.

- Я бы не советовал так о нем говорить.Предупредил меня Роевский.

- Да мне как то фиолетово, расхрабрела я. Просто скажи что вам там надо было.

-  Повторяю еще раз для одаренных, к коим ты относишься. Нас в твоей квартире не было. 

- Значит там были те, кто действительно причастен к убийству твоего отца, выдала я.

- Почему ты в этом так уверена?Заинтересованным голосом задал вопрос Олег.

- Потому что они знают, что я попытаюсь доказать невиновность тетки, а им это невыгодно. Они будут охотиться за мной. От такого вывода мне самой стало страшно. Я живая мишень. Пока тетя можно сказать отдыхает в следственном изоляторе. Я буду прятаться от тех кто хочет моей смерти.

На другом конце провода повисла тишина.. 

- Олег ты здесь ?Спросила я испуганно.

- Да я тут, послышался ответ.Я облегченно вздохнула.

- И что ты обо всем этом думаешь?

- Я думаю что ты в полном дерьме, заверил меня Олег. 

- Да это понятно. Может это прозвучит дико, но я предлагаю тебе сотрудничество.

- Это как? Ухмыльнулся Роевский. 

- Тебе нужен убийца отца?

- Да.

- А мне нужны доказательства невиновности тети. Мы можем помочь друг другу. 

- И это несмотря на то, что я тебе сделал?

- Да я просто закрою на это глаза. Если ты согласишься на такой вариант.

- Я подумаю произнес он. Перезвоню к обеду. 

- Хорошо я буду ждать. Олег отключился. И оставалось только гадать примет он мое предложение или просто пошлет к черту.

Времени до обеда было много, я позвонила на работу и опросилась на три дня.     Директорша была очень недовольна. Честно меня это не волновало. Я решила, что до предполагаемого звонка успею к тете, думаю пары часов хватит. Татьяна Ивановна встретила меня в дурном расположении духа. Разговаривала мало. Депрессия была на лицо. Я не стала рассказывать ей все подробности моих приключений, а просто сказала что пытаюсь установить правду. Тетя никак не отреагировала, но когда я уходила заплакала и умоляла сделать все чтобы она не попала в тюрьму. Адвокат которого приставили к тете, как я поняла не был заинтересован в успешном исходе дела. Стоило этого ожидать все было наверняка продумано и проплачено. Но дай бог, Олег согласится и мы сможем найти настоящего убийцу.Все было в наших руках. Не успела зайти в Лелькину квартиру как раздался телефонный звонок, сердце бешено застучало. Я схватила трубку и стала ждать.

- Я согласен. Говори куда подъехать за тобой.Надо поговорить

- Комсомольская дом 23 третий подъезд. 

- Через двадцать минут выходи на улицу. Он положил трубку.

Я очень обрадовалась, хоть и понимала что еще ничего не решено.Но раз он согласился значит шансы есть. На улицу я вышла раньше чем мы договаривались. Я села на скамейку и стала разглядывать снежинки на своей перчатке. Они были прекрасны, их холодная красота одновременно привлекала и успокаивала. Когда их становилось слишком много я стряхивала их на землю. И новые снежинки были еще лучше прежних. 

- Ты так успокаиваешься? Раздался голос рядом.Я подняла глаза сбоку сидел Олег и тоже ловил снежинки голыми руками, но они быстро таяли от их тепла.

- У каждого свои тараканы в голове, философски заметила я.

- Ты точно ненормальная подытожил Роевский. Но это неважно. Мы здесь будем наши проблемы обсуждать или в машину сядем?

- Да давай в машине согласилась я. Олег легко встал с лавки и пошел к машине.Я не отставала. С опаской поглядев на заднее сиденье и увидев, что Сержа нет я спокойно села на сиденье рядом с Олегом.Тот завел машину и осматривал территорию в зеркало заднего вида. 

- Итак произнес Роевский что мы имеем, ни ты, ни твоя тетя не имеете отношения к убийству.По твоей версии убийца знал о связи моего отца с этой женщиной и решил что ее можно подставить, но не преполагал что у нее есть такая племянница как ты, которая придет на помощь и станет совать нос везде, чтобы вызволить родственницу из беды так?

- Да все так и есть.Подтвердила я.

   После того как тетку сажают, всплываешь ты. Они узнают твой адрес и вламываются в квартиру, для того чтобы убрать помеху для своего дела.

Но тебя там нет, значит они будут искать тебя дальше. И поверь они найдут. Кто еще знает о твоих проблемах кроме меня?

- Никто. Я никому не рассказывала даже тете.

- Это хорошо, но и плохо одновременно.Они поднимут все твои связи.Родственники, друзья коллеги. Понимаешь они не перед  чем не остановятся. Если сейчас ты не в своей квартире, то где?

- Я живу у подруги. Боже я живу у Лельки, а значит она под угрозой.Я испуганно посмотрела на Олега.Он все понял.

- Тебе необходимо спрятаться.

- А как же Лена??

- Ей тоже надо уехать как можно скорее.Но я очень сомневаюсь, что это поможет. Скорее всего они уже вычислили тебя. 

   Судорожно я стала думать что могу сделать для Лены.Она была мне как сестра. Я решила пойти на риск.Позвонить ее маме, которая жила в Новосибирске и рассказать всю правду, я очень хотела чтобы Ленка в ближайшие часы взяла билет и уехала к матери. Я вытащила сотовый и набрала номер Аллы Николаевны. 

- Алле, раздался в трубке глубокий немного с хрипотцой голос.Я слушаю

- Алла Николаевна это Лариса, вы помните меня?

- Да конечно Ларочка.Что то случилось с Лелечкой? Она как будто чувствовала.

- Алла Николаевна я не буду ходить вокруг да около Лена в опасности, поэтому вы должны позвонить прямо сейчас и попросить ее  срочно к вам приехать.Придумайте любую причину, от этого зависит ее жизнь

- Лариса я не понимаю!!Мама Елены очень сильно волновалась. 

- Просто сделайте, как я говорю.Я вас очень прошу  поверьте мне, как все уляжется я вам все расскажу.

- Хорошо, сдерживая эмоции проговорила Алла Николаевна.Я сделаю как ты говоришь, но ты обязана будешь потом все объяснить.

- Обязательно не сомневайтесь. До свидания.

Я отключилась и заметила, что Олег смотрит на мое лицо.

- Что опять мое лицо не такое как надо?

- Нет, все с ним в порядке.

- А почему тогда его так рассматриваешь?

- С чего ты взяла? Олег отвел глаза в сторону просто я задумался, а тебе всякое мерещится.Так что твоя подруга спасена?

- Надеюсь, сейчас ей должна будет позвонить Алла Николаевна. Давай подождем если все пройдет как надо. Лена позвонит и сообщит что уезжает.

Хорошо согласился Роевский, потом поедем и осмотрим твою квартиру. 

Прошло пятнадцать минут и телефон издал короткий звук, это пришла смс.

Хоть бы от Лельки, да сообщение было с ее номера. В котором она оповещала о своем отъезде.Я удыбнулась, впервые за все это время. Лена уедет и одной заботой станет меньше. 

Дав понять Олегу кивком головы что все в порядке, я откинулась на спинку сиденья и прикрыла глаза. Мне казалось что все начинает налаживаться.
Глава 8
Видимо я задремала. Роевский слегка толкнул меня и я открыла глаза.

- Где мы, спросила я зевнув.

- Около твоей квартиры разумеется, мы же хотели ее проверить.

- Точно согласилась я

- Ну тогда пошли.Олег вышел из машины в заднем кармане его джинсов я увидела тот самый пистолет, который лежал в деревенском доме.

- А пистолет зачем??

- Чтобы ты спросила, раздраженно ответил Роевский. Глупо идти туда без оружия.

- Думаешь нас там кто то поджидает?

- Поджидают тебя, наивно полагая что быстро смогут свернуть тебе шею, а я буду для них «приятной» неожиданностью.При этом Олег поправил пистолет и прикрыл его курткой, чтобы не привлекать внимания проходящих мимо людей.

   Дверь квартиры  так же как и в предыдущий вечер была приоткрыта. Олег толкнул ее ногой и прошел внутрь. Осмотрев ее на наличие посторонних и их не обнаружив он выглянул и жестом руки с пистолетом пригласил меня. Мое жилище было в ужасном состоянии.Все перевернуто, ящики шкафов выдвинуты их содержимое  разбросано по полу. 

- Да ребятки молодцы. Решили не только тебя убрать но и поживиться. Посмотри пропало что?

- Да пропало, указала я на нижний ящик шкафа. В нем были украшения доставшиеся мне от прабабки. Два браслета и набор из серег и ожерелья.Это все что было ценного.

   Олег сел на диван и задумчиво уставился на пол. Вдруг он встал подошел к кучке полотенец, и стал  их  разгребать. Из под одного выглядывало, что то блестящее. Я затаила дыхание, может что то из драгоценностей все таки эти уроды обронили. Мои ожидания не оправдались в руке у Роевского был перстень с зеленым изумрудом, его обвивала змея. Я расстроено посмотрела на него и отвернулась чтобы стереть слезы. Мало того что тетю посадили так еще и ограбили для полного счастья. Вскоре кольцо исчезло в кармане Олега. 

- Что теперь делать? 

- Собирай самое необходимое. У тебя ровно полчаса на сборы.Здесь ты больше не появишься. Ответ прозвучал грубо, но я поняла что спорить лучше не стоит.

  Все необходимое уместилось в небольшую спортивную сумку. Квартиру все таки мы закрыли на ключ. 

  Уже в машине Олег сказал мне что догадывается кто был в моей квартире.Перстень со змеей и изумрудом пренадлежал Сергею Кривову ,или еще как его называют в преступной среде « Кривачу». Тот был правой рукой Седого. Седой в свою очередь держал весь город в железном кулаке, и был его крышей, но простые граждане об этом не догадывались. Знали лишь те кто подчинялся ему, либо кто решил наплевать на его авторитет. 

- Приехали. Чуть ли не плача прошептала я.

- Согласен ситуация хуже не бывает, подтвердил Роевский.Но необходимо до конца распутать все это дерьмо. Я должен отомстить за отца.Последня фраза мне очень не понравилась.

- Отомстить, то есть убить того кто лишил твоего отца жизни??Я не ослышалась?

- Да. В  глазах Олега опять проснулся зверь готовый в любой момент перегрызть горло, или разорвать на куски. Темные глаза наполнились ненавистью и злобой. В этот момент , я  начала жалеть что обратилась к нему за помощью. Он был способен на все.И еще неизвестно, может он тоже из преступного мира этого Седого.Такой же бессердечный и дикий.

- Куда же мне теперь идти? Раз квартира должна остаться в прошлом?

- Будешь жить в том доме. Не нравится такой вариант не держу иди на все четыре стороны. 

 Я замолчала. Прекрасно понимая, что если уйду то завтра мое тело найдут где нибудь в лесу или в реке. Жуткие картины возникли передо мной.Я не хотела так закончить.Поэтому решила что лучше лишний раз свой рот открывать не буду .Просто слушать, анализировать и делать выводы вот что было моим шансом выжить в этой гадкой ситуации.

 Тем временем на улице темнело, Роевский нажал на газ и мы понеслись по трассе. Никогда бы не подумала что он такой гонщик. Не  смотря на немаленькую скорость машина шла уверенно и ни одного правила дорожного движения нарушено не было. Было видно он свою злость срывает на машине.  

Около дома нас ждал верный Серж. Увидев меня он ехидно улыбнулся и открыл перед нами дверь.  

 - Организуй ужин обратился Роевский к своему подчиненному. Верзила исчез за соседней дверью, из за нее теперь доносился шум передвигаемой посуды. Универсальная горилла, если надо шею свернет, если надо и  поесть сготовит. И где Олег его откопал. Опять эта комната. Только в этот раз мне позволили сесть в кресло.Оказалось здесь был камин я его просто не заметила. В нем яркими красками играл огонь. Олег был мрачнее тучи. Ходил из одного конца комнаты в другой. Неожиданно он сел на пол рядом с креслом и закурил. Пуская клубы дыма он смотрел на огонь. Первой я заговаривать не хотела.Если спросит о чем отвечу.

Ваш ужин оповестил Серж. На стол были выставлены тарелки с различной снедью.Честно говоря есть очень хотелось.И я ждала приглашения.Роевский и горила заняли свои места. Ну знаете ли, подумала я сейчас я не упущу шанса нормально поесть. Тарелка на меня тоже была в числе прочих и я молча наложила в нее всего от души. Стоит  отметить Серж готовил очень даже неплохо особенно мне понравилось пюре с отбивной. Насытившись я хотела переместиться к огню, но Олег меня остановил.

· Сядь. Надо кое что обсудить

· Хорошо я вся во внимании. С серьезным видом заявила я и придвинула стул обратно к столу.

Как я уже говорил кольцо принадлежит правой руке Седого, Кривачу. 

· Да я в курсе.

Но ты не знаешь главного.Седой мой отец. Вот это новость!Более непредсказумого продолжения нашей истории я и представить не могла. Иван Алексеевич шишка этого города?? Ну тетя! Ну уважила, так уважила. Господи, надо было отговорить ее от этой поездки. Но нет Лариса же лелеяла мечту избавиться от назойливой родственницы.Вот и избавилась на свою голову.

Неожиданно правда?

- Более чем...Кто бы мог подумать, что владелец супермаркетов авторитет среди преступников.Все это я произнесла вслух, чем задела Олега.

- Да мой покойный отец крышевал этот город, но это не значит что он был конченным придурком. Роевский нервно закурил. Я правда никогда не уважал и не мог принять то чем  он занимался. Но он как человек был хороший. 

- Естевственно это ведь твой отец,каким бы он не был. А чем же он на самом деле занимался?

- Продавал оружие. Но в последние два года он с этим завязал, сказал что хочет отойти от дел.Думал я стану его преемником, но я отказался. Меня не привлекал подобного рода бизнес. И на тот момент я сам уже твердо стоял на ногах, открыл охранное агенство и меня это вполне устраивало. 

- У твоего отца по любому были конкуренты.Предположила я.Взять бы того же Кривача, но ты же неможешь со стопроцентной уверенностью сказать что это он виноват в его смерти.

- Да не могу, но я это выясню. Я осведомлен где он бывает с кем и когда.Поэтому мне не составит труда прижать его к стенке и задать этот вопрос. 

- Не сомневаюсь. Так что завтра едем к Кривачу в гости?

- Едем? Вопросительно поднял брови Роевский.

Да мы едем к Кривачу, повторила я. Все таки меня это тоже касается, или ты забыл? 

- Забудешь тут.Буркнул Олег.Ты теперь мой хвост до тех пор пока все до конца не выяснится да?

- Ты как всегда прав. Все теперь можно идти?

- куда ты собралась?

- Хочу посидеть около камина. Молчание в ответ отлично. Кресло было свободно. Забравшись в него я позволила окунуться себе в чарующий мир огненной стихии.

Глава 9.

· Хватит дрыхнуть. Надо мной навис Серж. В страшном сне только такую рожу можно увидеть, а в моем случае и наяву.

· Что за дебильная привычка нависать над спящим, возмутилась я.

· Нежная как посмотрю. Оказывается эта горилла умела разговаривать. 

· Вставай и иди на кухню, приказал он. Ага сейчас прям побежала огрызнулась я в ответ.Зря громила замахнулся и хотел опять заехать мне в солнечное сплетение, но я увернулась и увидев открытую дверь бросилась туда. Это была кухня. В отличии от предыдущей комнаты она была светлой и просторной.Современная мебель приятно радовала глаз. За столом сидел Олег и медленно пил кофе, его запах дразнил ноздри. Это была Арабика высшего сорта.Мой нос не мог меня обманывать. Следом залетел Серж лицо его еще больше раскраснелось, увидев его я рассмеялась не могла сдержаться. Он был похож на рака огромного и несуразного. Роевский наблюдая за нами не выдержал и повышенным тоном приказал успокоиться  и сесть.

· Я смотрю ты веселишься вовсю. Заметил он. Несмотря на то что в любую минуту твою задницу могут превратить в британский флаг. Меня это остудило. Он был прав я съехала с катушек. Я пообещала что такого больше не повторится. И вежливо попросила чашечку кофе.

· Сама сделаешь бросил мне Серж.Да ради бога!Без тебя обойдусь, я не сдержалась и показала ему язык.Он сделал вид что не заметил и сел напротив Роевского.Прекрасно я и стоя кофе попью.

Кофе был отличным я зарядилась энергией и была готова ехать на встречу. Накинув пальто, я сказала что буду ждать около машины. Окружающий мир встретил меня слепяще белой красотой снежных угодий. Снег искрился на солнце, казалось будто на землю рассыпали миллиарды мелких самоцветов. Как спокойно подумала я.  Я любовалась всем этим великолепием, когда из дома вышли эти двое. Роевский без единого слова открыл двери. Я как всегда оказалась на своем заднем сидении, но сегодня не будет амбала прижимающего меня к стеклу окна. Он уселся рядом с Олегом и тоже как и он поглядывал на меня в зеркало заднего вида. Своим взглядом я дала ему понять что он меня раздражает, в ответ получила аналогичный и мы оба успокоились. У кривача губа дурой не была. Его кабинет был в очень дорогостоящем месте. Здание было современной постройки и имело пять этажей. И распологалось по мнению простых смертных в дорогом районе города. Здесь не было места дешевым заведениям. Так сказать территория для вип-особ. 

· Выйдя из машины я негромко присвистнула.

Олег слегка обалдел

· Вас всех в педагогическом институте этому учат?Здорово, отдать своего ребенка на обучение вот к такой вот учитильнице. Где твои манеры?Ты хотя бы банальному этикету обучена?

· Ох ну что ты, куда мне до вас олигархов и бизнесменов. Меня начинала раздражать культура поведения этого мужлана.Возомнил из себя неизвестно кого. 

Чтобы больше не слышать этого важного гуся, я первая зашла в здание. Но немного не подумала, что в таких местах заведено ставить охрану. Я натолкнулась на аналогичного  амбала, только этот был немного покрасивее.Нос был нормальный. Он легонько оттолкнул меня. Увидев Роевского и Сержа немного напрягся.

· Мы как ты понял к Николаю Андреевичу, заговорил Серж. Так что давай сгоняй к нему и сообщи о нашем приходе.

Я могла поспорить, в случае драки Серж непременно сделает этого охранника. 

Парень ушел, но очень скоро вернулся и сказал что мы можем пройти.

· Кабинет Николая Андреевича, начал было он..Да знаю я где его кабинет сказал Роевский. Парень замолчал и проводил нас взглядом до лифта. 

Мы поднялись на пятый этаж здесь была одна единственная дверь, на которой позолоченными буквами было написано, что в данном кабинете сидит не кто иной как Кривачев Николай Андреевич. Олег даже стучать не стал. Видимо неожиданностью для Кривача это не было. Он даже не встал из за стола а просто сидел и смотрел на нас.

- Ты я думаю догадываешься по какому поводу мы все здесь собрались, начал спокойным голосом Роевский.

- Догадываюсь подтвердил Кривач. По поводу отца я же прав?

- Да. Так вот меня терзают смутные сомнения.

- Какие же, поинтересовался Николай Андреевич. Хотя постой я сам тебе сейчас скажу. Ты пришел ко мне спросить не я ли убил его? Нет Олег я его не убивал. Он был мои другом детства.Ты сам это знаешь

- А кому дружба мешала убивать?Спросил Олег смотря прямо в глаза Кривачу.

- Мне. 

- Что ты делал в ее квартире? Кривач перевел взгляд на меня. В его взгляде было много грусти и это меня поразило. Он тяжело встал подошел к шкафу и вытащил графин с коньяком. Предлагать выпить он нам не стал. Налив бокал он резко опрокинул его вытер рот лацканом пиджака и сказал. Ты хорошо знаешь своего отца, а Олег?

- Какое отношение это имеет к его убийству?

- Самое прямое. Советую вам сесть рассказ будет долгим.

Мы все трое оказались на кожанном диване и стали слушать..
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С начала отвечу что я делал в ее квартире. Искал улики ее причастности к убийству Ивана, но ничего не нашел.Потом мои ребята провели короткое расследование и установили, что девченке просто не повезло так же как и ее тетке. Они просто попали в ненужное место и в ненужный час.  Казалось бы вот и все.Ваня мертв дело прикроют, а справедливость? Где она? Я не мог просто жить и знать, что настоящий убийца на свободе, а возможно и среди нас. В тот вечер когда я узнал о смерти Вани, в первую очередь я подумал на тебя Олег,но через несколько минут понял абсурдность своих доводов. Ведь я прекрасно знал, как ты уважаешь и любишь своего отца. 

Его дело не было тебе нужно, ты сам уже состоялся как личность. Так что мотива убивать у тебя не было. Шли дни, я проверял всех кто мог пойти на такое. Однако на мое удивление все оказались чисты как стеклышки. 

И вот тогда то я вспомнил наш давний разговор с Иваном. Он состоялся полгода назад. Я не знаю что с ним случилось, но он стал сентиментальным и часто говорил о том как ему не хватает семьи. Он жалел о том что всю жизнь гнался за прибылью, но еще больше о том каким способом он это делал. В тот день, он исповедался мне. Олег оказывается у тебя есть брат. 

· Ты знал об этом?

- Нет промолвил Роевский.Отец никогда об этом даже не заговаривал.По Олег было видно что он ошарашен такой новостью.Еще бы жить тридцать лет и не знать что у тебя есть родная кровь по отцу.

Кривач продолжил. Так вот у тебя есть брат. На этом позитивное заканчивается.

Его мать умерла когда ему не было и десяти лет. Да  отец к сожалению до последнего времени и сам не знал, что у него есть еще один сын. С его матерью он расстался  из за ее измены.Про беременность она по всей видимости постыдилась сказать. 

- Но как тогда отец узнал о его существовании?

Он сам нашел его. Пришел в супермаркет когда тот был на очередной проверке и подойдя сказал ему что он его сын.Конечно сперва Иван не поверил.Мало ли аферистов в нашем городе и любой готов сыграть роль хоть сына хоть еще кого, лишь бы на этом навариться. Он потребовал доказательств и они были. Парень назвал фамилию матери, а затем показал  ее фото. Естевственно Иван не мог отрицать что был знаком с этой женщиной. Но, он сказал якобы сыну, что расстался с его матерью и она беременна от него быть не может и посоветовал найти некоего Игоря Аверина ведь именно с ним Настя, так звали умершую ему изменила. Парень был взбешен. Он начал орать что просто так это не оставит и что Иван ответит за все в том числе и за смерть его матери. Тогда он не придал этому никакого значения и приказал охране просто выкинуть парня на улицу тот пропал. Все как то уляглось, про парня все забыли в том числе и я. Но вот Ваня мертв и мне не дают покоя обещания того парня. А ведь он мог его убить. 

Я выяснил что парня зовут Денис Красавский ему на данный момент 28 лет. 

Проживает в соседнем городе в квартире матери, до этого жил в детдоме за неимением каких либо родственников. Имееет две судимости по кражам и разбою. Отличается не устойчивым характером, подвержен эмоциональным вспышкам. Данное отклонение в психике обнаружили психологи работающие в детдоме. Все списали на психологическую травму от потери матери. Неизвестно говорила ли ему мать кто его отец, но я думаю что имя и фамилию он точно знал, а найти человека по этим данным сможет и дурак. Сейчас мои подчиненные ищут его, но пока безуспешно. Он будто растворился.

Ну просто класс!! Теперь этот псих ищет меня! Констатировала я. Удививтельно но Олег никак не отреагировал. Он просто посмотрел на меня затем на остальных встал и молча вышел.  А мне что делать? Вопрос был задан вслух Кривач и Серж лишь пожали плечами.  Типа разбирайся сама. Ну вот что за мужики пошли скажите мне пожалуйста! Нет я этого так не оставлю. Я сейчас пойду и выясню у Роевского что тот планирует, я не хочу всю жизнь прятаться и надеяться что его братика  упекут в психушку.
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Ну, с хмурым видом я накинулась на Олега, что ты будешь предпринимать? По мне просто необходимо найти этого парня и если подтвердится что у него не все в порядке с головой, отправить туда где и положено быть таким товарищам.В психушку!Ты представляешь, что от него можно ожидать? Если то что тетя оказалась за решеткой еще цветочки, какими же будут плоды в отношении меня?

Как у тебя все просто!Вот возьми и найди его. Я вообще тебе поражаюсь. На словах храбрая, а как до дела дойдет в кусты?Видя мою растерянность он продолжил. Кажется ты попросила у меня помощи?Я могу в любой момент выставить тебя и как хочешь так и выпутывайся, мне надоели твои выходки. 

Будь на твоем месте другая, то старалась бы не лезть со своей чушью. Последнее китайское предупреждение еще раз..и я обещаю я сам тебя закопаю где нибудь. Роевский глубоко вздохнул и отвернулся. Все это было сказано без злости, больше от усталости и от безнадежности ситуации. А ведь он прав легко сказать найди. То что рассказал нам Кривач об этом неуравновешенном не давало никаких зацепок, где искать его сейчас. А высказывать и давать советы легче всего. Я осознала как была неправа по отношению к Олегу и решила что должна как то загладить свою вину. Я села рядом с ним и немного подумав сказала.

· Послушай ты прав. Я действительно порой несу чушь. Но не от того что хочу тебя побольнее задеть, а из за страха.Я боюсь что добром все это не кончится.Знаешь порой я хочу оказаться рядом с тетей. Она просто не знает каково это бегать по всему городу с мыслями о том что завтра тебя может не стать.

· Я все понимаю. Давай забудем об этом разговоре.Единственное о чем прошу.Раз мы сотрудничаем, то давай решения принимать вместе и не учить друг друга.  

· Хорошо. Давай тогда думать что делать?

От таких думок голова наверное скоро развалится.На ум ничего не приходило, ну абсолютно! А что если у Дениса есть какие то знакомые, но опять как найти их? Не меньшая задачка. Может позвонить или съездить в тот  детдом, мало ли вдруг там знают с кем он мог дружить. 

· Детдом.

· Что? 

· Я говорю нужно съездить в детдом. Где жил Денис.

· Так мы потеряем много времени.

· А как тогда?

· У меня есть знакомый он знаток в этой сфере, я попрошу его навести справки.Думаю это не составит для него никакого труда. Вполне сойдет за вариант подумала я.

Серж появился нескоро, Олег уже начал злиться, когда он подошел к машине открыл дверь переднего пассажирского сиденья.Я мило ему улыбнулась.Громила что то пробурчал себе под нос.И занял заднее место.

На вопрос Роевского что его задержало ответил, что разговаривал с Кривачом и тот посоветовал навестить детдом. Поскольку там жила вместе с Денисом его возлюбленная Вера Чистякова. Кривач не уделил особого внимания этой особе, а теперь подозревает что она может знать где скрывается Денис. Ну хоть что то.

По дороге домой Олег набрал своему знакомому и попросил разузнать где проживает на данный момент бывшая воспитанница детдома г. Борисоглебска Вера Чистякова. Тот обещал предоставить информацию в течении дня.  

Дома мужчины разошлись по разным комнатам. А я чтобы отвлечься решила, что нибудь сготовить. На кухне в холодильнике имелся приличный запас провизии. Ну что ж порадую Сержа с Олегом борщом, рыбной запеканкой и на сладкое  испеку торт «пьяная вишня». Духовка здесь была отменная. Всегда о такой мечтала. Спустя час по кухне стали распространяться аппетитные запахи. Борщ потихоньку кипел на плите, а в духовке томилась рыбная запеканка. Я же замешивала тесто для торта. Тихо напевая себе что то под нос. Я не заметила, как зашел Роевский. Он втянул в себя запахи моих блюд потянулся, зевнул и уселся напротив. Его присутствие я ощутила, когда он отщипнул кусочек от шара теста и по детски быстро запихнул его в рот. Жевал он долго, потом улыбнулся и произнес

- прямо как в детстве

Я не знал что ты такой повар окинув кухню взглядом сказал он. Не знаю как насчет остального, но тесто мне понравилось. Я засмущалась. Роевский меня хвалил?! 

- может тебе помочь?

- Если только крем взбить, предложила я.

Давай согласился Олег, я придвинула к нему чашку со сгущенкой и сливочным маслом. Через 10 минут крем был готов. 

Я смотрела на него и не могла поверить, такой казалось бы внешне грубый человек с таким душевным подходом делал этот крем. В этот момент его лицо пробразилось.Не осталось следа от жесткости и  злости. Оно было довольно таки симпатичным. Кудрявые пряди темных волос неряшливо спадали на лоб, но это наоборот придавало лицу некий шарм, который не всем дано уловить.Темные глаза лучились сейчас теплом и уже не казались бездушными. Правильной формы губы улыбались искренне и на щеках впервые я заметила ямочки. Я долго не могла оторвать взгляда от этого совершенства. Тут в мою голову тихо закралась мысль, что он мне нравится. О чем я думаю одернула я себя. Я переключилась на борщ отошла к плите и стала его помешивать. 

- О чем задумалась?

- Да так ни о чем. 

- Ты еще не передумала идти до конца? 

- Нет, я хочу помочь тете и самой себе. Думаю ты тоже этого хочешь

- Да это точно. Сказано это было с большим сожалением.

Глава 12.

Обед получился знатный. Все с удовольствием поели.И даже Серж по началу воротивший нос, теперь уплетал вот уже третью тарелку борща. Про торт и говорить не надо. Я даже не успела понять был он или нет. Но посуду пришли мы к общему мнению вымоет последний кто доест. Им оказался Серж. Возмущаться он не стал, а только попросил в следующий раз торт побольше уж больно вкусный.Мы с Олегом рассмеялись. Наши взгляды встретились и я поняла моя симпатия взаимна. Вот почему он так жалел о том что когда все разрешится мы разойдемся кто куда. Но возможно я ошибалась? Время покажет.

Тут завибрировал телефон Олега, он попросил взять бумагу и ручку.Это звонил его знакомый и возможно сейчас мы узнаем адрес Веры. После приветствия знакомый сообщил, что эта девушка проживает в нашем городе и назвал где именно. Поблагодарив за информацию, Роевский выключил сотовый. 

· вы записали данные?

· Да конечно ул Космонавтов дом 42 кв 15. Олег посмотрел на часы на них было пол седьмого.Если она работает предположил он, то сейчас либо дома, либо собирается домой.

· Мы сейчас поедем? 

- Да.Серж будь добр разогрей машину. Тот вытер последнюю тарелку и вышел.

Думаешь она скажет где Денис спросила я. Если они и сейчас состоят в любовной связи то она может его  и не выдать.Ответил Олег.Придется ее припугнуть.Поэтому Серж поедет с нами.

· Да для запугивания, Серж самое верное средство, улыбнулась я, но тут же замолчала и посмотрела на Роевского.Он улыбнулся мне в ответ.

· Что есть, то есть. Ты права. Но не стоит ему это говорить подмигнул он.Серж если честно шуток не понимает.

· Буду знать.

Стоило только его впомнить, как он появился на порого. Машина по его словам была готова к поездке. Дорога заняла у нас около часа. На улице было уже темно когда мы подъехали к нужному дому. Все дружно мы зашли в темный подъезд. И Серж и Олег негромко выругались. А мне не привыкат. В подъезде моего дома частенько выключали свет, а вернее выкручмвали лампочку. Поэтому я приноровилась и могла не набив шишек добраться до нужного этажа.  

Здесь же нам нужен был третий.  Я спокойно поднялась, а вот мои спутники шли долго при этом светя под ноги своими мобильниками.У Сержа в нем был фонарик и он шел впереди Олега. Когда на лестничной площадке оказались все трое. Я нажала на звонок. За дверью послышались шаги и женский голос спросил кто там? Я ответила что это знакомая Дениса Красавского. Через несколько секунд дверь открылась.На пороге стояла  девушка лет двадцати пяти. Она взирала на нас сонными глазами.Пока она до конца не проснулась, Олег с Сержом отодвинули ее вглубь квартиры.Я зашла следом и закрыла входную дверь. Хозяйка квартиры пятилась до тех пор пока не оказалась на собственном диване. Сонное выражение с ее лица стало пропадать и она ошалело осматривала нас силясь понять кто мы такие.

- Вера обратился к ней Олег.Сейчас ты расскажешь нам где находится твой дружок Денис, ты ведь знаешь такого?

Вместо того чтобы ответить Чистякова начала вопить, Серж в два шага достиг девушки и своей ручищей зажал ей рот.  А второй прижал к дивану, подол халата в котором она была задрался и нашему взору открылись черно- синие синяки покрывавшие ее ноги. Мама дорогая!!Да этот Денис настоящий моральный урод!!Я подошла к девушке и присев на корточки перед ней указала на синяки. Вера готова была расплакаться мне стало безумно ее жаль. Серж отпусти ее попросила я мужчину. Тот разжал ручищи и девушка безмолвно рыдая уткнулась в подушку. Я села рядом и стала поглаживать по спине.

- Вера послушай, мы хотим найти его.Помоги нам и себе. Он ведь тебя избивает.Сколько еще ты сможешь терпеть его побои?

Чистякова поднялась в заплаканных ее глазах ужас сочетался с усталостью. Она немного успокоившись сказала, что в последний раз Денис появлялся у нее три дня назад и был озверевшим, отсюда и эти синяки. Да он избивал, но чтобы так..

- Я его ненавижу!!Я хочу чтобы он получил по заслугам.

- Не ты одна. Заговорил Роевский.Поэтому скажи где он может скрываться.

- Как то он промолвился что за городом есть заброшенная стройка, дома там выстроены только до первого этажа. И чтобы не засветиться у меня он якобы жил там,а ко мне приходил поздно ночью за продуктами. Я спрашивала почему он прячется но вместо ответа получала пинки и пощечины. Он меня просто запугивал. Я его не узнавала.Он превратился в монстра.

- Ты занала что у него серьезные проблемы с психикой? Спросила я.

- Нет не знала. Раньше это никак не проявлялось до последнего времени. 

- Он убил нашего отца. Роевский ходил по комнате. Навряд ли он тебе об этом рассказывал.Вынашивал план молча. А ты всего лишь перевалочный пункт. Вот гад. Он стукнул по столу кулаком так что все вздрогнули. По его лицу заходили желваки.Если бы сейчас «братец» оказался рядом, то ему бы не поздоровилось. 

- Так вы обратилась Чистякова к Роевскому его брат??

- Да по отцу к сожалению. 

- Этого я тоже не знала.Он всегда говорил что круглый сирота. Давил на жалость. А его полюбила..как же я ошибалась.

- У тебя есть его фотография? Нам необходимо знать как он выглдяит.

- Да конечно. Вера вытащила из тумбочки толстый фотоальбом в кожаном переплете. Через несколько минут она протянула мне цветную фотографию. И я  

открыла рот от удивления.На меня смотрел Олег!!С той лишь разницей, что волосы были русыми а не темными и была родинка около губ.Разве такое может быть? Заметив мое состояние Вера улыбнулась. 

- Я тоже удивилась когда увидела вашего парня обратилась она ко мне.  Но вы же видите что различия все таки есть.

- вы о чем? Роевский вытащил фотографию из моих рук и тоже на минуту замер.Он долго рассматривал фотографию. Интересно подумал он про себя, а как на это отреагировал отец. Но это уже неважно. Фото исчезло в глубине куртки Олега. 

Глава 13.

Не уходите пожалуста!!Заплакала Вера.Вдруг он придет и опять причинит мне боль.

· Не думаю. Он наверняка будет отсиживаться в подвале еще как минимум неделю, а потом просто умоет руки. Олег хмурился. Было видно что ему не терпится встретить Дениса и разобраться с ним.

- Вера вот вам мой номер телефона, протянула я ей листочек. Если что случится..не дай бог звоните, мы обязательно придем на помощь ведь правда ребята посмотрела я на Сержа и Олега,те молча кивнули.

Я еще раз заверила девушку, что все будет хорошо.И мы закрыв дверь вышли.

Роевский чуть ли не бежал. На мои просьбы остановиться не реагировал.Теперь им дивгала только месть.А как бяы я вела себя на его месте? Наверное точно так же. Я не успела опомнится как мы оказались за городом около той самой стройки.  Мы ждали. Час два три времени мы просто не замечали. Казалось он никогда не появится и это все не кончится. Но нет вот он оглядываясь по сторонам пробирался к дальнему недостроенному дому. Он отодвинул доску на окне подвала и с легкостью запрыгнул внутрь. Олег как будто этого и ждал выскочив из машины он тихо добежал до того места где скрывался Денис и замер прислушиваясь к звукам исходящих из подвала. Серж тем временем обежал здание и исчез. А я что лысая?Нет я не могу просто так сидеть здесь. 

Как можно тише закрыв дверь машины я оказалась рядом с Роевским.Тот от неожиданности подпрыгнул. И со злостью уставился на меня. Я лишь пожала плечами. Оконный проем был забит тремя досками две из них легко отодвигались. Для начала Олег слегка отодвинул лишь одну чтобы заглянуть в щель и оценить обстановку.

В подвале на полу где были накиданы старые матрацы и тряпки сидел Денис и поедал принесенные продукты.Скорее всего навестил Веру. Когда продукты кончились Красавский скрылся за занавеской разделявшей подвал на две половины. Вот тут то мы и решили что пора действовать. Олег соскочил вниз, а затем помог мне слезть получилось это у нас более менее бесшумно. Увидев старый шкаф мы спрятались за ним и вовремя.Денис вышел и сел спиной к нам. Он что то рассматривал. 

Роевский медленно чуть ли на цыпочках стал к нему подбираться. Дуло пистолета, мягко ткнуло Денисо в затылок. Долю секунды хватило ему что понять, взади кто то есть. Он застыл его руки медленно опустили в одной из них мы заметили пакетик с чем то белым. Так Денис еще и наркоман. Вообще хорошее сочетание отметила я про себя. 

Ну здравствуй братец, Олег толкнул Красавского тот упал на пол и быстро перевернулся лицом к нам.

· Вы кто такие?И что вам надо? Его голос был наглым и это при такой то ситуации.

- Мы твои палачи. Пистолет был направлен прямо в голову Дениса, я больше чем уверена Роевский запросто выстрелит. 

Денис всматривался в лицо Олега и его глаза расширялись с каждой минутой.

Не может быть прошептал он. 

- Да я похож на тебя. У нас общий отец. Был, пока ты его не убил!!щелчок и пистолет был снят с предохранителя. Денис стал заметно нервничать, но своего ехидства скрыть не мог

- Твой, вернее наш отец, если его так можно назвать был последней тварью!!

Конечно ты судишь о нем иначе, а как же.Милый добрый папа, который делал для вас с матерью все чтобы вы не пожелали. Когда моя мать работала на трех работах, гробила свое здоровье чтобы поднять меня.И что в итоге?Где она?На том свете!!А я оказался в детдоме. 

- Нет это ты конченная тварь процедил Роевский. Если бы ты любил свою мать ты не стал бы тем кем стал. Убийцей наркоманом и психом со свернутой по фазе головой. Я не хочу марать об тебя руки, ты ничтожен.

-  Гордый? Или благородный? Красавский сплюнул себе под ноги.

· По крайней мере я остался человеком. А вот ты стал средним родом. Твое место в психушке, если докажут или в тюрьме.И я приложу все усилия чтобы ты остался там  навсегда. Серж крикнул он. Послышался шум и появился наш громила. Вяжи этого, указал Роевский на Дениса.  Серж с особой «нежностью» отнесся к поручению. Он несколько раз ударил Красавского по почкам и пока тот загинался связал ему руки  при этом вывернув их за спиной. Красавский взвыл от боли.Вслед за этим в нашу строну посыпались проклятия и оскорбления в нецензурной форме, за что был повторно нанесен удар по почкам. Больше рта Денис не открывал.

Глава 14. 

Вроде бы все разрешилось. Настоящий убийца был пойман,все спасены.Но почему я была так подавлена?Ведь я так хотела чтобы все кончилось.Я задавала и задавала себе один и тот же вопрос.  В чем дело, что не дает мне расслабится?

Ответ появился передо мной, это был Олег. Вот из за кого я не могу радоваться. 

Я поняла, что завтра когда Красавский напишет чистосердечное признание в совершении убийства все кончится в том числе и наше с Олегом общение, а я не могла этого допустить.За это время пусть и не красочное, порой опасное, а чаще всего так и было.Он стал для меня родным. Сидя перед камином в уже успевшим полюбиться кресле. Я вглядывалась в огонь и пыталась увидеть там свое будущее. Но по всей видимости будущее было уже рядом. Олег развернул меня к себе и посмотрел в мои глаза. Меня обдало жаром. Так он не смотрел еще на меня. Это не был равнодушный взгляд, нет это был взгляд полный жизненной и страстной силы. От его прикосновения мое тело покрылось мурашками и я дернулась, но тут же оказалась в его объятиях.

- ты сумашедшая, и порой я хочу тебя прибить, но я не в силах. Знаешь я благодарен такому повороту судьбы. Отца мне безумно не хватает, но если бы не он я бы не встретил тебя. С того самого дня, как ты оказалась на асфальте возле машины, я понял что влюблен.В твои глаза, в твой характер и черт возьми в твою манеру разговора. Он прижал меня к себе с неистовой силой будто боялся , что я могу исчезнуть.

Я вдыхала аромат его туалетной воды, и чувствовала как земля уходит из под ног. В этот момент я была по настоящему счастлива, как никогда. Мне хотелось остатьсяс ним в таком положении надолго, так было тепло и надежно в его объятиях. Я прикрыла глаза и стала погружаться в приятную дрему. 

Я проснулась, но не потому что было утро а от холода. Олега рядом не было я стала озираться по сторонам. Было темно но в свете догорающего костра в камине, я увидела силуэт. Он заметив мое пробуждение стал прорисовываться я снее и скоро передо мной стоял Денис.Как он смог освободиться я не знала. Тут я заметила в его руке что то блестящее. Это был нож. Было ясно что этот придурок хотел не только отомстить умершему уже отцу но теперь и его живому сыну. Я не спускала с него глаз и его это забавляло. Его рот скривился в ехидной улыбке, он стал приближаться занеся нож над головой. Я же пятилась к камину.Краем глаза я заметила рядом с решеткой закрывающий камин кочергу. В мозге зародилась мысль о самообороне, если только смогу незаметно   

взять ее.  Я смогла!Кончиками пальцев я все таки зацепила ее и вскоре рука уверенно сжалась на ее конце. Тянуть дальше не имело смысла. Сделав выпад вперед я со всей дури заехала кочергой по коленке этого психопата второй раз за день он заорал. Прямо дежавю какое то.  Чтобы закрепить результат, вторая коленка тоже получила порцию боли. Теперь этот гад валялся рядом со мной и материл меня на чем свет стоит. Оттакого представления остальные обитатели дома пробудились и повыскакивали смешно сказать в одних трусах. 

В комнате зажегся свет и к воплю Дениса добавился мой хохот. Серж И олег выпучив глаза не могли понять в чем дело, они то и дело смотрели то на меня то на Красавского который  держался за коленки и продолжал материться но уже тише и под нос. 

Серж наконец таки доехал до происходящего и быстро скрутил в бараний рог нашего гостя.Тот не сопротивлялся, коленок ему вполне хватило. Олег же обнял меня и усадил на диван. 

- С тобой все в порядке?

- Как видишь даже посмеялась от души. 

- Как этот придурок сумел выбраться, спросил он Сержа.

- Да фиг его знает недоуменно пожал плечами тот.

- В таком случае останешься с ним до утра.Немного уже осталось.

- Может вырубить его? Без проблем хоть поспать отдохнуть

· Нет, осек его Олег.Я сказал побудешь с ним.

- Хорошо шеф. Серж пинком ноги заставил Красавского встать. Денис понуро встал и немного прихрамывая отошел от камина. Дальнейшше движение осуществлялось без физических действий со стороны Сержа хватило одного вгляда и Красавский вместе с ним скрылись за дверью. Шаги стихли. 

Спать перехотелось, на часах было около пяти утра. 

- Ты как хочешь, а я пойду пить кофе. Я направилась на кухню. Олег зашел следом при этом сказав, что тоже не откажется от чашечки.Я улыбнулась и поставила турку на плиту. Все время пока варилось кофе Роевский стоял сзади и его руки нежно массировали мои плечи. 

- Так над чем ты смеялась?

- Над вашим видом. Вы стояли как с бодуна в одних трусах.Знаешь можно смело комедию снимать. 

- Я тебе завидую, улыбнулся Олег. Ты в экстрмальной ситуации способна посмеяться над опасностью. Мне пригодится такая жена.

- Я не ослышалась? Внутри все застыло 

- Нет, ну если только у тебя не проявилась глухота сразу на два уха.Помнишь эту фразу? 

- Как же не помнить. Олег ты серьезно это говоришь? Я хочу знать.

- Лариса, да я говорю все всерьез.Я уже не мальчик, чтобы пудрить девушкам нос. Да я не отрицаю, у меня было много женщин, но не одна из них не заставляла терять меня дар речи и ориентацию во времени. С тобой оно не имеет никакого значения, его нет есть только ты. Он нежно поцеловал меня в губы. Наши откровения прервал шум бурлящейся воды в турке. Мягко отодвинув Олега, я стала доваривать кофе. Так и  настало утро. Мы встретили его в объятиях друг друга.Каждый думал о своем, но сердца обоих уже знали точно наши судьбы тесно переплелись и у нас одно будущее на двоих.

Олег потянулся и сладко зевнул. Погладив меня по спине, он сказал что пойдет проверит как дела у Сержа, я кивнула и стала убирать со стола. Вскоре в кухню вошли все трое. Дениса посадили за стол. Олег сел напротив 

· Слушай сюда. Обратился он к нему. Сейчас мы поедем в полицию. Там ты дашь чистосердечное признание. Расскажешь как все подстроил, и как убил моего отца. И попробуй только запутать следствие. Во взгляде Олега было отвращение и презрение к этому человеку.Я понимала, что ему очень тяжело сдерживаться. Я села рядом и приобняла его. Он с благодарностью сжал мою руку.  Лично мне этому ублюдку нечего было сказать.Я просто смотрела на него и видела человека, у которого нет будущего.У него не будет ни семьи, ни любимого человека, ни отца и брата тем более. Он потерял в первую очередь самого себя, когда пошел на убийство. Человек сам вершит свою судьбу, этот же  просто лишил ее себя. А без судьбы нет нормальной полноценной жизни. Когда Серж прогрел машину мы спустились вниз. Олег как всегда сел за руль.Серж на заднем с Красавским. Я на своем законном месте. Мы остановились недалеко от отдела. Развязав руки Красавскому Серж сопроводил его до входа, там остановился и остался стоять. Мы же наблюдали из машины. Этот товарищ был способен на все, и нужна была подстраховка. Прошло больше часа Красавский так  и не появился.

- Я пойду. Узнаю что там.Поцеловав Олега я вышла из машины.Кивнув Сержу прошла вовнутрь отдела.

Следователь был на месте и на мое появление отреагировал оптимистично.

- Лариса Николаевна!!Как вы вовремя.Проходите садитесь приветливо сказал он.

- есть какие нибудь новости? 

- Да, да и очень для вас благоприятныеВернее для вашей тети.

- И какие же, сдержанно поинтересовалась я.

- Буквально час назад пришел некий Красавский Денис Иванович и сделал чистосердечное. В самых мельчайших деталях.

- Значит мою тетю в ближайшее время выпустят?

- Совершенно верно. Скорее всего завтра она уже будет свободна. Вы рады?

- Безусловно.Спасибо за радостную весть. Я встала и пожала руку следователю. 

Да повезло, человеку всю работу за него сделали мы. Но оно того стоило. Затра Татьяна Ивановна будет на свободе. И справедливость все таки восторжествовала. Я с облегчением вздохнула и вышла.  

Около машины нервно покуривали Серж и Олег, увидев меня они подошли. Я долго молчала.Пока они не вытерпели и не стали заваливать вопросами. Ответ был один.Все хорошо! 

Глава 15.

Завтрашнего дня я ждала с большим нетерпением. Вместе с Олегом и Сержем мы привели в порядок мою квартиру. Сделали небольшое ее обновление.Купили новые шторы на окна и накидки на кресла и диван.Квартира преобразилась, думаю тетя будет рада и быстро забудет о злополучных днях проведенных в следственном изоляторе. 

Настроение было просто отличным,  оно передалось и мужчинам. Серж напевал какую то мелодию, и получалось у него очень даже ничего. Олег тоже был веселым.То и дело подшучивал над нами. День мы завершили скромным ужином,который сготовили все вместе. Серж расположился на диване, а мы с Олегом уютно устроились в спальне. За окном опять разыгралась метель, но у меня в душе поселился покой. Я чувствовала теплое дыхание Олега на своей шее, он был рядом и это главное. Повернувшись к нему, я тихо поцеловала его в нос. Он сжал меня крепче и смешно сморщил  лоб. Какой он красивый и..мой. 

Эпилог.

По дороге к отделу мы заехали в цветочный магазин и купили самый большой букет белых роз.Тетушка безумно их любила.  Она уже ждала нас сидя на лавочке.Ее измученое лицо озарилось светлой улыбкой, когда мы подошли к ней. Даже Серж засмущался и покраснел. Я представила Татьяне Ивановне своих спутников. 

Олег протянул ей букет и было видно, что ему приятно данное знакомство. Тетушка окинула его взглядом и кокетливо мне подмигнула. Таким образом она одобряла мой выбор, даже несмотря на то что он был сыном умершего Ивана Роевского. Мы неспешно пошли по аллее парка, что был рядом с отделом и тетушка засмеявшись произнесла

- А ты дорогуша, такая же авантюристка как и я....

