  Я была на грани.Ледяной ветер трепал подол моей ночнушки. Стопы ног , готовы были сорваться с каменного подоконника.  Там внизу меня ждало освобождение.  Боль будет, но она скоро исчезнет, успокаивала я себя. Мое тело найдут и похоронят.  Вот и все. Смерть рано или поздно придет за мной. А я не хочу жить без Джеймса. Без его заботы и нежных рук. Его не стало. Пять дней назад он просто не приехал домой. Ночью мне позвонили из полицейского участка и сказали, что моего мужа больше нет. Зачем мне жить? Ради кого?

  Слезы капали в пустоту. Где то вскрикнула ночная птица. Только один шаг и все кончится.

Нога медленно поднималась для ракового шага. Я закрыла глаза и представила своего мужа, он мне улыбался и говорил, что я сильная и справлюсь.Я ему верила. Внезапно позади раздался детский голос.Он вырвал меня из размышлений. Я медленно обернулась.Посреди спальни на ковре в лунном свете стояла девочка. Она была прекрасна. длинные каштановые волосы струились по ее спине, а белое платьице с кокетливым бантом делало из нее просто куколку. Девочка подошла и взяла меня за руку.

· Эленор, не делай этого,- обратилась она ко мне.

· Кто ты?,- я села на подоконнике и стала изучать лицо ребенка. Какие прелестные черты, думала я про себя. Большие невинные и одновременно печальные глаза обрамляли причудливо изогнутые реснички, около пухленьких губок озорные ямочки. Эта девочка, кого то напоминала мне.Я не могла оторвать взгляда от этой девочки. Она отвечала мне взаимностью.

  Неожиданно она провела своей миниатюрной ручкой по моей щеке. Она была очень нежной и легкой.  За этим прикосновением пришел покой. Я прижала к себе ее ладошку и не хотела ее отпускать.

· Ты меня не знаешь,- звонким голосочом сказала девчушка. Но скоро, мы с тобой встретимся, улыбнулась она.

· Как,это,- растерянно спросила я.

· Скоро ты сама все узнаешь, только забудь о смерти. Она не поможет тебе избавиться от боли. Твой муж молит тебя одуматься. Девочка посмотрела вверх, и в ее глазах появились слезы.

  Я была поражена. Откуда этот ребенок знал моего мужа, мое имя? И откуда она появилась?

    И на эти вопросы, был один и тотже  ответ скоро узнаешь.Когда скоро? 

· Элинор, Джеймс говорит, что очень любит тебя, он хочет чтобы ты жила дальше. Так должно было быть, такова цена счастья.

· Счастья? - я не верила своим ушам.

· Да, и ты его скоро познаешь. Наберись терпения и молись богу.Он услышит тебя, не отворачивайся от него и не вини не в чем. 

   Все происходящее казалось мне бредом, это все нервы решила я. Говорят в результате сильного эмоционального потрясения, могут происходить такие вещи. Однако о самоубийстве ,я больше не думала. Встав с подоконника я оглянулась, никого не было.  Девочка растворилась, пока я приводила свои мысли в порядок. Она всего лишь мираж, который был результатом моей больной нервной системы. В полузабытье я легла на кровать ,и погрузилась в глубокий сон, мне снова снилась девочка в белом платье.

   Спустя месяц после этого загадочного события, я узнала что беременна.Моему счастью не было предела! Во мне зарождалась жизнь. 

    Пятнадцатого декабря одна тысяча девятьсот восемьдесят пятого года,в на сет появилась моя любимая дочка Джесс. Она родилась с каштановыми волосами, и озорными ямочками на щеках.

