1. Земля
-Ваша регистрация на Калне истекает через шесть дней. Вы желаете продлить свое пребывание? Сегодня акция - три месяца за триста...
-Нет, не желаю, - сообщила я автомату и забрала документы.
Главная проблема межпланетных беженцев - получить регистрацию. Иные не сильно радуются человеческой расе.
Ворота открылись, я поправила куртку и зашагала по взлетному полю мимо закрытых облаками маскировки кораблей Странников. Они настолько дорожили своими технологиями, что не давали другим расам увидеть корабли даже снаружи.
Ждущий меня "Восход" похож на старую кастрюлю. Громоздкий, тусклый, исцарапанный. Он достался моему напарнику, Ниино, в наследство от Главы Норы. Корабль очень стар, его никак не удается продать, чтобы купить хоть что-то более удобное.
Люк открылся сам, значит Ниино уже внутри. "Восход" никогда не пустил бы меня по собственном желанию.
-Мир вашей норе! - подтянувшись, я забралась в корабль. 
-И тебе мир, Дочь человека, - Ниино спрыгнул с панели управления и побежал ко мне. Его когти звонко стучали по металлу.
Он похож на стеклянную белку-переростка. При плохом освещении, наверное, сможет сойти за одного из двенадцати богов Странников.
-Есть заказ на Тиаме, - Ниино забрался на спинку моего кресла. Оно было и единственным в "Восходе". Но мой напарник не слишком нуждался в отдельном месте.
-На Тиаме? – на эту грязную планету обычно приезжали за незаконными развлечениями. Вряд ли нас попросят отвезти десяток плюшевых медвежат в сиротский приют.
-Если ты брезгуешь...
-Нет. Просто, - я понизила голос, надеясь, что корабль не прислушивается к нашему разговору. -Мне страшно.
-Ниино с тобой. А Ниино почти Глава Норы.
Мне стало грустно. Конечно, вот-вот ему придется занять управляющую должность в Норе. И уже никаких шатаний по космосу в компании малопонятных личностей. Даже если Ниино подарит мне корабль - шансы выжить во враждебном космосе минимальны.
-Окей. Пусть Тиама.
-Готова?
-Да, Ниино...
Он осторожно запустил когти мне в шею. Часть моего сознания плавно слилась с его мыслями - яркими, четкими. Редко бывает такое единение, гармония. Особенно с Иными.
А еще медленно развернулось что-то третье, тяжелое и сладкое, как старый мед - проснулся Корабль. Он попытался подавить мою волю, столкнуть вниз. Но Ниино не дал. 
"Мир тебе, достойный сын Норы".
"Я не один, и ты знаешь это".
"Говорю с достойными".
"Приказываю признать эту дочь Человека как равную мне".
"На один полет, сын Норы".
Несмотря на то, что был придуман и собран на Земле, "Восход" питал стойкую ненависть к человеческой расе. И к женщинам. И ко мне лично. Может он просто ревнует?
"Уж и не мечтай".
"Значит причина глубже. Расскажи, какой корабль тебя обидел, я его накажу".
"Нам надо на Тиаму, не забывайтесь".
"Начинаю подготовку к взлету… Запускаю обратный отсчет..."
Это было то самое щемяще-сладкое чувство, которое так трудно передать постороннему. Путаешься, заговариваешься, а потом бросаешь попытки - это можно только почувствовать.
Я уже не слышала Ниино - его мысли расплылись, растворились в моих. Хоть Человек, хоть Иной, хоть Корабль, а реакции на полет одинаковы.
Нас мягко захватил Космос. На "Восходе", конечно не было ни экранов, ни иллюминаторов. Но зачем они, если сам корабль разрешает видеть то, что видит он?
Ниино бормотал молитву летчиков-смертников с погибшей планеты.
Я молчала - для меня если и был бог, то сам Космос. А зачем ему мои молитвы?
"Внимание, рядом летающий объект, принадлежащий Странникам. Ситуация оценена как опасная." - голос корабля порвал тишину.
Я успела заметить что-то обжигающе-белое.
И в эту секунду Ниино отпустил меня.
Вокруг - корабль. Ни Космоса, ни легкости, только поцарапанный пластик.
-Что за...- Ниино показал на маленький темный дисплей. Там беспорядочно сменялись цифры, буквы, символы.
-Ниино... - вспомнив легенды о прыжках сквозь пространство, я стащила его со спинки кресла и, как игрушку, прижала к животу. Он еще пытался вырваться, когда появилась холодная темнота.
Обычно темнота горячая. А эта была вязкой, неприятной, с комочками льда. И в ней я была одна. Нет, где-то далеко были когти Ниино, вспарывавшие мне кожу. Где-то далеко - бьющийся в истерике Корабль… Но это все это - где-то. А в темноте я замерзала одна.
…-Поднялись выше звезд...мы склоняемся, склоняемся, склоняемся...
-Ниино? Ниино!!
Он только сильнее вцепился в мою куртку, в волосы, и с этой болью я обрела зрение. 
Мы в корабле - только почему-то потемнел потолок и стена прогнулась. Кое-как протиснувшись к пульту, я вручную вызвала координаты. И откинулась в кресло, придавив скулящего Ниино.
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