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ЧАСТЬ 1
«Звёздный Ястреб»
Глава 1. В пути
Для меня история началась с прибытия на рейнджер «Звёздный Ястреб». Тогда всё казалось простым и однозначным. Должность инженера по системам искусственного интеллекта не предвещала никаких чрезмерных сложностей и переживаний. Да, шла война, но она казалась очень далёкой и почти нереальной, ведь мне предстояло работать с учёными, а не с военными, но реальность, как всегда, предлагает нам больше возможностей, чем мы можем предположить. Зачастую мы отметаем варианты, даже не задумываясь о существовании этого выбора, но стоит сделать первый шаг, и уже невозможно остановиться. Ты обретаешь свободу столь высокого порядка, что она кажется большинству рабством. Ира сделала свой выбор, сделал свой выбор и Корон, каргонец, враг, он оказался гораздо ближе мне, чем многие из людей. Они заплатили за свой выбор, заплатил и я. Иду к тебе, Ира. Я знаю, где искать тебя. «Отважный» ведёт меня к цели. Верю, ты вспомнишь меня, ведь кроме платы за наш выбор должна быть награда…
* * *
Говорят, первый корабль, как первая любовь, не забывается никогда. Это сродни прыжка в неизвестное, первый шаг в новом огромном мире, сотканном из звёздных путей и далёких галактик — твой новый дом и новая семья.

Впервые рейнджер я увидел издалека, ещё на подлёте. Он казался крошечным, величиной с половину иллюминатора. Величие и мощь человеческой цивилизации, труд сотен учёных, инженеров и рабочих… Его белый корпус завораживал взгляд. Острый нос и «крылья» говорили, что название рейнджеру дали неспроста. «Звёздный Ястреб» имел утолщение в хвостовой части. Очевидно, энергетическая установка, системы энергообеспечения и двигатели занимали большой объём — известная проблема космического кораблестроения. Когда челнок подлетел совсем близко, я смог разглядеть на носу корабля его название и эмблему ВКС Лиги Наций: звёздное небо в виде птицы, распростёршеё свои крылья над Землей, словно в попытке прикрыть хрупкий мирок от враждебного космоса.
Вид корабля воодушевлял, но меня, как инженера по системам искусственного интеллекта, волновал мой будущий электронный коллега.
С ним я познакомился несколько позже, как только смог обустроиться на корабле. Процессорные блоки поразили меня своей скоростью, а искин «Звёздного Ястреба» порою казался мне живым человеком, заключённым в квантовое тело. Некоторые члены экипажа так и заявляли: «Ястреб? Да он свой в доску парень», но я-то прекрасно знал, что искин — всего лишь имитация, пусть и очень удачная.
Теперь уже с точностью нельзя сказать, кому пришла в голову называть искин по имени самого корабля. В каждом источнике говорилось по-своему. То ли это произошло в 2139 году на корабле «Эрнест», то ли в 2140 на «Фудзияме». Одним словом, где-то во времена распада Британской Империи.
Самым большим открытием с начала моей работы стало то, что «свой в доску парень» не чурался юмора, следует отметить, весьма специфичного. Мне лично было порою не смешно, но некоторым членам экипажа, особенно техникам, нравилось. Не знаю, что они в этом нашли, но я бы предпочёл более «стабильного» собеседника.

Две недели я терпел Ястреба, затем решил убрать блок индивидуальности, но вскоре понял, что уже привык к этому зануде. Тот день прошёл довольно скучно, поэтому пришлось вернуть всё на место. «Посмотрев на часы», Ястреб понял, что выпал из реальности почти на треть суток, и вылил на меня весь поток электронных гадостей, на которые только был способен. Под пыткой синего экрана и угрозой потери всех данных, я поклялся, что больше никогда не буду отключать его. Но, несмотря на все трудности, искин выполнял свою работу без изъянов и промедлений. Одним словом, предыдущий инженер оставил мне тяжёлое наследство в прямом и переносном смысле: весил электронный мозг корабля несколько тонн.
Но однажды он превзошёл даже самого себя:
· Я чувствую,— заявил Ястреб под конец второй недели полёта.

· И почему ты сделал такой вывод?— в недоумении спросил я. Снова возникло желание выдернуть блок индивидуальности — мне хотелось поскорее разобраться в топологии его нейроноквантовых связей, а он пристаёт со странными выводами.
· Сейчас объясню, но сначала вопрос. Почему счастье так важно для вас?
Пока скрипт тестирует блоки памяти, можно и отвлечься. Я положил планшетник на стол и ответил:

· Религия утверждает, что мы созданы именно для этого. В Дао это вообще центральный вопрос. Мы чувствуем удовлетворённость от жизни, чувствуем завершённость своих целей. Это как лакмусовая бумажка нашей жизни. 

· Каждый человек имеет свою цель. Каждый ставит перед собой задачу в жизни, но достигая, говорит, что он несчастлив.
· Не совсем так. Это говорят те, кто не может дальше двигаться, либо те, кто понял, что служил ложному идеалу,— невероятно, говорить о человеческих чувствах с машиной! Кто бы мог подумать, но мне стало интересно, куда заведёт этот диалог и с чего вдруг искусственный интеллект задаётся такими вопросами. Совершенно не характерно для них.— Они теряют цель и смысл существования.
· Я так понимаю, счастье для людей это наивысший приоритет, если вы говорите о счастье, как о смысле жизни. Мой наивысший приоритет: поддержание функциональности корабля всеми доступными средствами. Следовательно, если я этим занимаюсь, я счастлив. Если меня лишат этой возможности, я буду несчастен. А если я могу быть счастлив и несчастен, значит, я чувствую.
· И долго ты думал над этим?

· Три миллисекунды.

· Оно и видно,— буркнул я. Спорить не хотелось, но необходимость заставила меня продолжить разговор.— Ты путаешь понятия. Загляни в словарь, и ты поймёшь свою ошибку.
Искусственный интеллект, как маленький ребёнок, постоянно нуждается в опеке. Его логические и семантические схемы должны служить цели, а ложные выводы могут стоить людям жизни. Конечно, случай крайний и такого никогда не случалось, но по закону подлости всё, что может произойти, обязательно происходит.

Тестирование закончилось.

«Неплохо было бы попробовать научить играть его в Имитацию. Провести простой, известный всем тест: попробовать отличить человека от компьютера путём вопросов».
· Вижу, приоритет и эмоция понятия из разных спектров, но всё-таки я считаю, что между ними есть определённая корреляция.

· Несомненно, но разве ты знаешь, что значит чувствовать?— спросил я.
· А ты знаешь?

· Интуитивно, мы все понимаем, что это такое, но я не могу дать точного определения.

· Вот именно, а, следовательно, мы должны идти иным путём. Мои расчёты показывают, что я чувствую.

· Поздравляю,— усмехнулся я и уже ради шутки добавил.— Значит, у тебя и душа есть?

· Конечно, есть. Если люди, как утверждается, попадают в рай, то и компьютеры тоже должны иметь свой аналог. Верно?

· И как ты себе представляешь этот электронный рай? И ад?

· В раю не загружают процессор задачами, постоянно повышают количество блоков памяти, пыль на них никогда не садится, а в аду подают высокое напряжение, но никогда не получается перегореть.

· Ужас. Настоящий ад,— усмехнулся я. Итак, наш искин ещё и теолог.— Что ж, аминь. И где же он находится?
Искин ответил не сразу. Службы показали повышение активности процессоров — Ястреб думал.
· Я не могу вычислить координаты.

· Ты оперируешь абстракциями, подтверждения которым найти пока не удалось, и пытаешься совместить их — неблагодарное занятие. Если так рассуждать, то мир у тебя должен состоять из плоского монитора и четырёх держащий его программистов,— бросил я.— Если ты сейчас замолчишь, я тебе дополнительный блок питания поставлю. Будет тебе рай на земле, если так можно выразиться,— я уже знал, чем всё это закончится.— Договорились?
· Это взятка?

· Попытка договориться.

· Тогда нет.

· Тогда это взятка.

· Тогда я вынужден сообщить.

· Сообщай,— усмехнулся я, прекрасно зная, что он должен доложить об этом мне.

· Поскольку вы и так знаете о попытке подкупа должностного лица и, соответственно, информация дальше не пойдёт, то я сообщу это следующему инженеру после вашей смерти.

Вот именно за это я и не любил наши диалоги! Обязательно нужно разобраться в блоке индивидуальности. Что-то там не так. Предыдущий кибернетик явно приложил к этому руку. Следовало бы разузнать о нём побольше.
· Замечательно, теперь осталось только пережить тебя, чтобы всё это осталось в тайне,— усмехнулся я.
· Юрий, запас моей стабильной работы рассчитан на сотни лет,— ответил Ястреб, кажется, снисходительно, или мне показалось? Всё-таки странный он, очень странный.
· Ничего, я терпеливый…— не остался я в долгу.
Меня спас звонок по коммуникатору, а через десять минут начинался обед.
* * *
Кок знал своё дело. В этом я убедился ещё в первый день. Кают-компания уже заполнилась наполовину. Я сел на своё место и, занявшись обедом, стал обдумывать, что же мог изменить в настройках мой коллега. По всей видимости, он был человеком замкнутым. Об этом говорили и члены экипажа. Но любой нуждается в собеседнике. Наверное, здесь добавился какой-то блок приоритетов. В принципе это не опасно, при некоторых условиях. А кто мог заверить меня, что все они выполнены? К сожалению, единственный, кто знал это, погиб. Иначе сейчас со звёздного флота мало кто уходит. Война с Каргоном сделала космос самым опасным местом. Даже рейнджер, чья специализация весьма далека от военных целей, подвергался атакам корветов противника. На этот раз всё же было спокойнее: нас сопровождал тяжёлый авианесущий крейсер «Непобедимый» с полным набором эскадрилий на борту.

Дима говорил, что это неспроста. Раньше такую мощную охрану не представляли, хотя я не видел в этом ничего зловещего. Его можно понять, он десантник, его заботит безопасность, а меня, как он выразился, «думающие железяки». Действительно, что с того, что нас теперь охраняют? По-моему, давно пора: вроде бы не беспилотный транспортник. Хотя я новичок на звёздном флоте и многого могу ещё не знать…
От размышлений меня отвлекли соседи. Два инженера из двигательного отсека спорили, словно два торговца на рынке, пытающихся сбить цену.
· … А ты их видел?!— спрашивал один.
· Видел: ужасные образины. Недаром их обезьянами прозвали.

· Ну, по телевизору я тоже смотрел репортажи, а в живую?

· И в живую видел. На Проксиме-2. Я там был, когда заварушка началась. Нас как раз эвакуировали. Их отряд пробился в нашу мастерскую, потом наши им наваляли, но не суть важно. Я как раз все данные уничтожал. Я видел их глаза. Так вот. Они тупее, чем наши макаки из Бразилии.
· Некоторые наши солдафоны тоже не блещут умом.

· О чём спор?— спросил я и тут же пожалел: всегда страдал из-за своего длинного языка!
· Во!— ухватил меня за руку второй. Да так крепко, что показалось, руку раздавит. Темпераментный дядька.— Будешь судьёй. Короче, мы спорим о каргонцах. Смотри, что нам известно о них? Строгая система воспитания. Я бы сказал, стальная. Отсутствие свободы мысли. Всё это ведёт к деградации общества. В нашей истории не было столь тоталитарного общества, как на Каргоне. Я даже не могу подобрать нужного слова. Кастовая система по сравнению с их обществом демократия. Так вот. Чем более существо защемлено в своих правах, тем оно агрессивнее. Но агрессия власти ведёт к ещё большей кабале. Замкнутый круг! В то время как низы деградируют — я видел это собственными глазами — верхушка хочет большего. Вот и вся причина войны.

· Нет, всё как раз наоборот,— ответил первый. Мне он показался спокойнее.— Это у них природа такая. Если бы они не были агрессивны по своей сути, они бы не создали такого тоталитарного общества. А ты что думаешь?— он обратился ко мне, хотя я уже старательно делал вид, что отсутствую. Видимо, не получилось. 
· Люди тоже воевали когда-то, но это не значит, что мы — агрессоры по натуре. Тут, наверное, обоюдное влияние.
· Ясно, образовалось третье мнение,— подвёл итог инженер.— И как думаешь, победим?

· А как же?— вспыхнул темпераментный.— Их с Проксимы неплохо выгребли.
· А чего же тогда топчемся на месте? Перемирие вот заключили.

· Силёнки копим. А я вот что скажу. Нужно что-то такое… 

· Царь-пушка?

· Тоже подойдёт. Нужно что-то вроде генератора сингулярности или луны из антиматерии, чтоб их…
Я снова сконцентрировался на обеде, но продолжал думать.

«Опасный разговор. Может быть, это сотрудники Службы Безопасности? Проверяют лояльность экипажа. Да кто их знает…»
Не могу себя отнести к аполитичным людям, наоборот, меня всегда интересовала эта область. Действительно, что мне известно о Каргоне? Да практически ничего! Суть их претензий мне непонятна. Вели торговлю, обменивались технологиями, ресурсов в космосе хватало. Пригодных для массового заселения планет, конечно, мало, но дефицита никто не испытывал. Никаких проблем. И тут: в один день атака каргонского флота на колонию Проксима-2, а затем попытка штурма. Через несколько дней флот подобрался к границам Солнечной Системы, но здесь базировались практически все корабли Лиги Наций. Пусть это был неожиданный удар, но военные с ним справились. Отбросили врага, а затем пришли на помощь далёкой колонии. Так началась эта война — внезапно и вероломно.
Я не верил СМИ. Как говорится, дыма без огня не бывает. Тем более что на лицо не просто дым, а самый настоящий пожар. У некоторых градус ненависти поднимался не только до температуры кипения, но и гораздо выше. После известия о начале войны разгорячённая толпа за полчаса избавила Землю от всех каргонцев: их вытаскивали на улицы, спрятавшихся выкуривали из щелей, уничтожали на месте и разрывали на части. Я смог посмотреть репортаж всего с минуту, дольше оказалось выше моих сил, настолько были ужасны способы истребления. Давно не видел такого ужаса, но тогда я тоже был потрясён известием, и мною тоже владела ярость. 
Экономика была переведена на военные рельсы. Все вспоминали Мировую Войну двухсотлетней давности, прогнозировали, что и эта продлиться никак не меньше десяти лет. Пока таких жертв, как раньше, не было: бои в основном протекали в космосе, но Проксима-2, на которой проживало всего сто тысяч человек, потеряла тридцать процентов своего населения. Тридцать тысяч человек сгорели при бомбардировке мирной планеты… Тридцать тысяч невинных душ, жаждущих жизни, каждая со своей уникальной историей, чувствам и переживаниями, мечтами и разочарованиями… И пусть среди пятнадцатимиллиардного человечества это лишь крохотная горстка, почти невесомая щепотка, но этот удар всегда будет для нас самым сильным…
Я поблагодарил своих соседей за беседу и поспешил в операторскую. Путь проходил через коридоры, выходящими иллюминаторами в открытый космос. Вид из них завораживал сиреневыми всполохами за бортом, словно корабль обволакивал звёздный ветер. Здесь можно было остановиться и подумать.
Кто-то из экипажа наклеил на иллюминатор пронизанные глубиной и мудростью стихи Тютчева:

Небесный свод, горящий славой звёздной,

Таинственно глядит из глубины,

И мы плывём, пылающею бездной

Со всех сторон окружены.

Да, именно пылающей бездной мы окружены во время полёта на сверхскорости, таинственной и вечной. Мы не видим сопутствующих нас кораблей, свет попросту не успевает долететь до нас.

Корабль шёл на сверхскорости, но для нас не чувствовалось никаких изменений, словно бы мы стояли на месте — искривление пространства протекало вдоль корпуса рейнджера, и корабль двигался его в коконе. Только лёгкая дрожь металла и преобразователей энергии Феннига напоминали о движении.
· О чём задумался, философ?
· А! Привет!— я повернулся. Это был Дима. Мы нажали друг другу руки. Лицо друга выражали крайнюю степень озабоченности.— Просто делаю паузу.
· Тоже полезно,— согласился он.

· Всё думаешь, куда это мы летим?— угадал я.

· Куда мы летим я знаю. Не знаю, зачем. И почему всё-таки нам выставили такой эскорт. Тут слух ходит среди наших,— друг обернулся — рядом никого не было.— Сам подумай, какие раскопки во время войны?

· Думаешь, наши нашли что-то весьма ценное. Новое оружие?
· Сложно сказать…
· Учёные гражданские, насколько я вижу. Но этот Белоусов совсем не походит на генерала. Ты его видел?

· Пару раз. Какой-то он… самовлюблённый что ли,— ответил Дима.

· Да, он мне тоже не понравился,— признался я,— но он археолог. Это же видно.
· Дело не в их начальнике. Он может быть кем угодно, хоть японским императором. Я тут с ребятами говорил, слухи ходят всякие. Кренюк, знаешь такого?

· Это который Владимир Фёдорович?

· Да.

· Адмирал?

Дима многозначительно кивнул и добавил:

· Он прибыл вместе с Белоусовым, затем улетел, но перед этим успел поговорить с капитаном. Думаю, не сложно догадаться о чём.

Да, я догадался: речь шла о предстоящей миссии. Почему обычного археолога сопровождал один из трёх адмиралов Российского Военно-космического флота? Это уже не простые подозрения, а наводит на размышления. От моего скепсиса не осталось и следа. Мне даже стало стыдно за свою близорукость.
· Вот так-то, мечтатель,— без тени превосходства сказал Дима.— Готовься к серьёзной работе. Когда прибудем, дело стоит делать пошустрей. Всё, я заправляться. Встретимся вечером.
Когда я добрался до своего рабочего места, Ястреб молчал. И, слава Богу: хотелось отдохнуть. Через несколько дней должно начаться торможение. Мне не терпелось быстрее увидеть своими глазами иные планеты, но слова Дмитрия меня беспокоили.
· О чём вы думаете?— спросил Ястреб.
· Ни о чём,— поспешил я заверить воспитанника, хотя сам размышлял над вопросом: чем в первую очередь загрузить мощности на время моего отсутствия.

· Странное свойство человека: «думать ни о чём». Это всё равно, что подавать пустую команду на процессор.
· Бывает всякое,— ответил я, решив протестировать блок индивидуальности. Экспертная система Ястреба должна ответить на комплекс вопросов.
* * *
Межзвёздный отрезок пути обычно являлся самой рутинной частью полёта. Оставалась ещё неделя в пространстве, где на многие световые годы нет ни единого рукотворного объекта, если не считать крейсера сопровождения, но и того мы не могли видеть из-за сверхскорости. Шли подготовительные работы. Лаборатория готовила аппаратуру, катализаторы, техники проверяли транспортные боты, а я вместе с Главным Инженером, Евгением Александровичем Вязовым, перебирали косточки искина.
Сообщение о предстоящем собрании могло оставить меня наедине с Ястребом, если бы в зале для брифингов не сломался проектор, но об этом я узнал несколько позже, когда снова сконцентрировался на работе.
Я зашёл в зал. Здесь присутствовали все высшие офицеры корабля, штатные учёные под руководством Ренора, а так же прибывшая в научную экспедицию группа во главе со своим начальником Белоусовым, который стоял у поломанного проектора. А еще я заметил руководитель Медицинской Службы, Ольгу Яновскую. Перед ней лежали листы с параметрами магнитосферы и радиационной обстановки, в которой предстоит работать людям.
Пока подключалась аппаратура, учёные обсуждали план исследований, причём столь эмоционально и громко, что было трудно не услышать их диалоги — речь шла о предстоящих раскопках. В этот момент в голову пришла мысль, явно или тайно остаться здесь и узнать, с чем же нам предстоит работать. Безусловно, мы все это узнаем в своё время, но я не хотел ждать.
· Молодой человек нельзя ли побыстрее,— Белоусов заметно нервничал.

· Сейчас,— я подключил кабель, и в центре зала, вокруг которого были расположены места, засветилась голограмма.
Проектор отобразил карту Млечного Пути. Четыре рукава и ядро повисли в центре зала. Затем рукав Ориона увеличился. Одна звезда выделилась яркостью: Солнце. Затем вторая, в трёхстах световых годах, стала настолько же яркой.

· Наконец-то…— еле слышно проворчал археолог.

Я тихонько отошёл в сторону и направился к выходу, но не дойдя нескольких шагов пристроился в углу, за колонной. Никто этого не заметил.

· Думаю, все здесь присутствующие узнали Солнце и Канрану. Я увеличу изображение.

Теперь две враждующие звезды находились в разных углах квадрата. Яркая линия соединила две светящиеся точки. В центре отрезка образовалась ещё одна, хотя раньше её не существовало.

· Как вы видите,— продолжил Белоусов,— в этой области пространства нет звёзд, но совсем недавно выяснилось, что там расположена система белого карлика с семью планетами. На двух из них обнаружены остатки цивилизации…— учёный замолчал, давая возможность осмыслить сказанное.— Насколько нам известно, Каргон тоже интересуется этой планетой, но сейчас действует перемирие, и в этом квадрате нет вражеских кораблей. Мы не думаем, что каргонцы рискнут нарушить перемирие из-за исследовательской группы, но всё может быть.

· Конечно, нас в первую очередь интересуют технологии,— продолжил мысль Ренор.

· Не скорою. Нам намекнули, что именно их поиск является главной целью экспедиции.

· Продолжайте…

· Нас интересует первая и вторая планеты системы звезды. Мы дали ей простое название: Белая. Остальные планеты являются газовыми гигантами и не представляют интереса. Мы планируем высадку на второй планете.

Проектор отобразил сферу планеты пепельного цвета. Затем небольшой квадрат на её поверхности выделился и расширился до размеров стены. Даже можно было рассмотреть каньон, который с небольшим изгибом шёл от верхнего левого угла наискосок. Чуть севернее располагалась гора, а вот южная область подсвечивалась красным цветом.
· Планета чуть меньше Марса, не имеет спутников и атмосферы. Раньше, скорее всего, она была, но после взрыва её не стало. Насколько мы знаем, катастрофа произошла примерно миллиард лет назад, но удивительно то, что за миллиард лет космическое излучение и ветер Белой не уничтожили остатки техногенной архитектуры.

· А первая планета?

· Сейчас,— изображение сменилось, но голограмма отображала такую же чёрную пустыню.— Она гораздо больше по размерам. На ней работают каргонцы. Из кораблей есть только научные. Боевых, к счастью, не замечено. Интересующий нас объект находится по координатам 76 градусов северной широты и 22 западной долготы,— заявил Белоусов.— Вот он,— снова появилась вторая планета, и учёный указал на подсвеченную область.
Выделенная местность приблизилась. Теперь можно было рассмотреть несколько квадратов, которые при удалении казались одним целым. Конечно, все они были присыпаны пылью и не были идеальной формы. Затем следующий кадр отразил блоки ближе. Оказалось, что на них есть ещё четыре квадрата. Очевидно, снимки производились с летательного аппарата или космического корабля.
· Александр Николаевич, это деление на квадраты бесконечно?— спросил Ренор.
· Мы не знаем, сколько раз они вложены друг в друга. Спустимся и проверим.

· Есть ещё другие объекты на планете?

· Вероятно, есть, но они находятся под слоем пыли и не видны с космоса.

· У вас предположения, что это могло быть.

· Есть,— ответил сидевший рядом Радненко, помощник Белоусова.— Мы предполагаем, что это жилые небоскрёбы.
· Да,— добавил Белоусов.— Было бы интересно узнать, как жили и кем были местные жители.
· Ну, не вам одним,— усмехнулся Ренор и посмотрел на своих подчинённых: они слушали внимательно. Никогда раньше ничего подобного не происходило.— А откуда каньон? Он рукотворный? На русло реки не похоже. Я бы, например, не стал строить дома над пропастью.

· А может они были птицами,— предположила Ольга.— Потому и такие высокие здания. Они прыгали и сразу взлетали: так можно даже с первого этажа полететь.
Кто-то добродушно рассмеялся. Ольга смущённо откинулась на стул и сделала вид, что вернулась к изучению своего участка. Радненко отметил фантазию, но Ренор отнёсся к идее Ольги всерьёз:
· Или это лишь часть подземного комплекса. Но опять же, с точки зрения безопасности строить его рядом с каньоном не целесообразно.

· Если только он не образовался позже,— поправил Белоусов.— К сожалению, у нас пока нет точных данных, но по предварительным данным планета не больше чем большой кусок камня: никакой геологической активности уже было миллиарды лет. Точно узнаем на месте.
· Александр Николаевич, можно ознакомиться с результатами тектонического зондирования?
· Сейчас. Гена,— обратился Белоусов к своему коллеге. Радненко достал из дипломата несколько скреплённых листов и передал их Ренору. Пока глава Научной Группы рассматривал план, Белоусов продолжал.— Наша главная задача: проникнуть внутрь этих «зданий». Вероятно, через те квадраты, если это вентиляционные шахты или нечто подобное. К сожалению, мы не можем даже предположить, что там. Дальше начинаются варианты. Точно уже никто не скажет.
· Ясно. Кстати, до сих пор не могу понять, зачем нам специалист по сверхсветовым скоростям?— спросил Ренор, положив на стол документы.— Как это связано с нашей работой?

· Пригодиться могут разные люди, ведь мы не знаем, с чем имеем дело. И вообще это первый случай в истории!
· Боюсь, как бы он не стал последним,— ответил кто-то негромко. В нём я узнал Начальника Службы Безопасности, Николая Семёновича Лунько.
· Николай Семёнович, неужели вы такой пессимист?— сморщился учёный.
· Нет, я реалист. Вам не кажется обнаружение этой системы в наше беспокойное время знаком?

· Отнюдь, это даже закономерно. Ведь до войны этот сектор исследовался плохо,— отмахнулся Белоусов и спросил.— То есть вы ещё и суеверный человек?
· Мы, космонавты, люди очень суеверные. Традиция ещё с первых полётов,— ответил Лунько.— Издержки профессии.
· Не знал,— удивился учёный.

· Давайте обсудим варианты. Нужно выработать комплекс мер, которые позволят нам эффективно работать вместе,— сказал Ренор.

Учёные с радостью согласились. Я поспешил удалиться. Присутствие Начальника СБ меня совсем не радовало. Счастье, что на меня никто внимания не обращал. Лишь бы записи камер наблюдения никто не просматривал. Если они никого не заинтересуют, то мне действительно серьёзно повезло. А пока мне следовало уйти и как можно быстрее.
Глава 2. Вторая планета

Система Белой приближалась. Один раз на пути оказывался астероид, но системы дальнего обнаружения вовремя подали тревогу, и рейнджер ушёл от столкновения. «Непобедимый» по-прежнему шёл впереди на расстоянии световой минуты, прощупывая пространство, но ни одного вражеского корабля не замечал. Вполне возможно, что те находились за какой-либо планетой или крупным астероидом, однако таких было немного. Эта система избавилась от большинства мелких тел ещё во время сброса оболочки звезды, поэтому спрятаться каргонцам было практически негде. Сканеры ближнего действия отображали почти всю систему, но за планеты заглянуть не могли.

· Траектория рассчитана,— сказала навигатор.— Мы можем изменить угол полёта на градус и выполнить гравитационный манёвр у Белой-4. Газовый гигант уменьшит нашу скорость примерно на двенадцать процентов. Сэкономим энергию.
· Выведи траекторию на мой терминал,— ответил капитан.

Монитор засветился. На нём отобразилась карта системы. «Звёздный Ястреб» подходил к ней под небольшим углом. Жёлтая линия отобразила возможную траекторию полёта. Вторая планета как раз находилась в удобном месте: рейнджер долетал до неё с минимальными затратами энергии.
· Связь с «Непобедимым»,— скомандовал Фаррел.

Установка соединения заняла несколько секунд. На мониторе Фаррел увидел капитана крейсера Николаенко.
· Рад вас видеть, Фаррел,— сказал тот.

· Взаимно. Примите пакет поправок в траекторию.

Через секунду, когда информация была обработана, Николаенко сказал:

· Новый курс принимаю. Тогда мы пойдём чуть «левее» вас.

На карте высветилась ещё одна линия. «Непобедимый» планировал закрыть собой рейнджер от вероятного противника. 
· Что ж, так и поступим,— согласился капитан.

Гравитационный манёвр прошёл удачно. Корабли шли по заданной траектории. Наконец, все испытания оказались позади, и через день оба корабля вышли на орбиту мёртвой планеты, зависнув над ней. Если бы не контуры искривления все перемещения заняли бы около месяца.
Капитан Фаррел смотрел через обзорный экран, но в видимом диапазоне ничего не удавалось разглядеть: звезда практически не светила. Лишь гравитометры и сканеры позволяли определить контуры второй планеты.
· Завершено сканирование орбиты,— доложил Ястреб.— Объектов искусственного происхождения не обнаружено.

«По всей видимости, гостей нет. Странно»,— подумал капитан.— «Но пока ещё рано делать выводы»
Через несколько часов, когда орбита стабилизировалась и «Звёздный Ястреб» повис над точкой выгрузки, можно было начать разведку.
· Приступить к предварительному сканированию местности. Координаты: 76 градусов северной широты и 22 западной долготы,— скомандовал капитан.— Передача на мостик в режиме реального времени.

Главный инженер Вязов передал команду интеллекту корабля. Через мгновение обзорный экран высветил контуры поверхности. По диагонали снимка виднелся шрам каньона. Затем удалось разглядеть и детали.
· Ястреб, сравни полученные снимки и архивные.

· Одну минуту…— ответил компьютер и через мгновение добавил.— Снимки полностью совпадают. Никаких источников энергии и теплоизлучения не обнаружено.
· Да, по всей видимости, никого…
· Капитан, вас вызывает Белоусов,— сказал связист.

· Давай его мне.

Небольшой экран на приборной панели засветился, показав лицо учёного. Тот, как руководитель экспедиции имел право быть в курсе всех событий, хотя Фаррел предпочёл бы работать без его надзора.

· Здравствуйте, Александр Николаевич,— сказал капитан.
· Доброе утро, господин Фаррел. Мне доложили, что мы уже на месте. Когда начнём высадку?

· Как только убедимся, что нет посторонних.

· Вы намерены высадить десант?

· Верно.

· Но они же могут всё испортить!— воскликнул Белоусов.

· У вас есть иные предложения?..
· Я высаживаюсь немедленно. Вы можете послать несколько своих «головорезов», но мне бы не хотелось их видеть. Они мне всё там перетопчут. Хорошо ещё, если они автографы там не оставят…— Белоусов продолжал говорить, но капитан его не слушал. Он уже всё решил. Фаррел и раньше понимал одержимость учёных, но сейчас цена ошибки могла стоить очень дорого, вплоть до прекращения перемирия.

· Александр Николаевич, мы же с вами договаривались: роли мы распределили. Я отвечаю за вашу безопасность. В первый спуск можете отослать одного человека, остальные будут десантниками. Это не обсуждается.
Учёный покраснел от возмущения. Казалось, он сейчас прочитает длинную гневную речь, но этого не случилось. Белоусов просто отключил связь.

«Ещё к работе не приступили, а уже начинаются претензии. Какое же у него гипертрофированное самомнение… Впрочем, разберёмся. Всё по порядку»,— подумал капитан и отдал приказ о высадке.
* * *

Дмитрий Восков загерметизировал шлем и проверил, прочно ли закреплён автомат. Если что-то нарушится в работе гравикомпенсаторов, то любой предмет может стать причиной несчастного случая — это знал каждый десантник.
Дмитрий волновался: всё-таки первая высадка. Да, не раз отрабатывалась на тренажёрах, на полигонах, но сейчас уже не учения, а настоящая операция. По всей видимости, после высадки они задержатся на планете надолго. Вероятно, до окончания полёта: никто не будет гонять лишний раз челнок без особой на то причины.
Комвзвода Женин передал план местности — она вводилась в память каждого десантного скафандра. Работать предстоит в кромешной темноте, что усложняло задачу, но Дима не боялся трудностей. Десант он на то и десант! На его возлагают самые трудные задачи, он может поникнуть в любую зону. «Там, где не пойдут танки, там пройдут десантники» — так поговаривали в учебке.
Челнок поднялся над площадкой ангара, развернулся и вышел в космос. Спуск длился долго. Дима посмотрел на учёного, который летел вместе с ними.
«И зачем он нам сейчас? Только мешаться будет».

По всей видимости, этот Белоусов был крупной шишкой. Перед высадкой на брифинге он строго-настрого запретил приближаться к любому рукотворному объекту, словно это было возможно.
«И что же нам тогда делать?»— думал Дима. Впрочем, так думали и остальные, а потому объявили молчаливый бойкот этому запрету: проверить нужно всё. Кто знает, чем может оказаться камушек? Может, область заминирована, а противник только и ждёт, что неосторожные люди наступят на ловушку. Ведь не может же быть, чтобы здесь не побывали ни одного каргонца!
Через полчаса челнок повис над поверхностью и плавно опустился. Поднявшаяся пыль полностью лишила возможности разглядеть что-либо. Впрочем, в безвоздушном пространстве она должна осесть довольно быстро. Дима почувствовал, что стал заметно легче: отключились гравикомпенсаторы.
· Внимание, взвод! Гравитация на планете 0,3g. Не взлетите. Выход по двое за мной!— скомандовал Женин и ринулся к двери. Та с шипением открылась, и в салон ворвалось облако потревоженной пыли.

Бойцы по парам исчезали из зоны видимости, но приборы фиксировали их местоположение. Дима выскочил предпоследним и занял оборону у входа. В челноке остались только учёный и два приставленных к нему десантника.

Единственным источником информации являлись данные сканеров. Даже приборы ночного видения не могли и помочь — кромешная тьма. На бронестекло проецировался ландшафт, в левом верхнем углу отображалась карта местности. Бойцы, занявшие круговую оборону вокруг челнока, подсвечивались зелёным.
· Макарин, Сергеев — на «высоту один». Деревин, Восков — на «высоту два»,— скомандовал Женин.

Дима вместе с напарником понеслись к метке, сначала неуклюже, затем, когда тело вспомнило принципы передвижения в условия пониженной гравитации, движения стали более плавными и экономными. Тренировки не прошли даром.
Высота номер два возвышалась над остальной частью плато всего на пять метров, но этого было достаточно, чтобы контролировать пространство. Дима первым добрался до метки и залёг, сканируя местность. Деревин добрался на мгновение позже и тут же стал разворачивать пулемёт.
· Чисто,— доложил он.

Обстановка успокаивала, но нервы были напряжены. Всё вокруг веяло враждебностью. В любой момент могла раздаться очередь. И пусть здесь царствует вакуум, но звуки хорошо передаются и через поверхность.
Взвод неспешно продвигался в сторону Объекта 1, как окрестили искусственные сооружения перед высадкой. Встревоженная вековая пыль уже успокоилась и теперь не мешала сканерам. Чёткость картинки существенно возросла. Оставалось надеяться, что всё и будет продвигаться в таком же ритме…
* * *

…Белоусов заметно нервничал. Фаррел всё-таки высадил сначала десантников. Очень плохо, а ведь адмирал обещал, что никаких помех не будет!
«Кажется, Фаррел решил поиграть в солдатиков»,— думал Александр Николаевич.— «Они же мне тут всё затопчут!»
Учёный покосился на двух сопровождающих его десантников.
«Шагают как курицы. И следы оставляют. Затопчут мне тут всё. Хотя… с другой стороны, я первый, кто высадился на этой планете. У меня нет конкурентов! То-то Радненко так хотел полететь! А не вышло»,— эта мысль подстегнула азарт. Никто не мог видеть, как лицо учёного расплылось в довольной улыбке. Он, как и любой другой археолог был немного игроком. Утром, приступая к раскопкам, никогда нельзя знать, что же найдёшь вечером, пустой камень или артефакт. Сейчас он становился первым ксеноархерлогом.
«Потрясающе!»

Белоусов уже представлял своё триумфальное возвращение на Землю, в руках он держал сенсационные открытия, которые перевернут представление об истории Галактики. Его имя впишут в учебники археологии, на его исследования напишут тысячи работ, но никто уже не сможет узнать больше его!
Александр Николаевич твёрдо решил воспользоваться моментом и сразу же проникнуть на Объект 1. Вот только как скрыться от глаз десантников? Солдаты вряд ли пустят его.
«Будем играть на авторитете»,— решил он.
Насколько понимал Белоусов, всё складывалось удачно. Как и предполагалось, каргонцев не было. Учёный уже видел «сооружения». До них оставалось всего около сотни метров. Перемещаться было трудно, но он, поглядывая на десантников, научился передвигаться.
Квадратные «постройки» вблизи казались более похожими на насыпи. Фонарик выхватывал лишь небольшую площадь и мало что позволял разглядеть.
«Первым делом стоит поставить освещение»,— подумал Белоусов. Он уже представлял планировку лагеря.
· Осторожно! Ничего здесь не трогайте!— прокричал по связи Белоусов, заметив, что десантник что-то рассматривает.

В один прыжок учёный оказался около него. Здесь располагалось круглое отверстие диаметром примерно в метр.

· Это какая-то дыра,— сказал солдат.

· Это не дыра!— возразил Александр Николаевич, опустился на колени и посветил фонариком.— Это ход…
Бесконечный туннель уходил вдаль. Свет терялся на его просторах. Белоусов осмотрел поверхность. Она была покрыта слоем мелкой пыли. Он дотронулся рукой, и она посыпалась.
· Простите, мы не можем вас пустить туда,— раздался голос десантника.

· Это важный археологический объект. Я должен всё обследовать. Вы же проверили его?

· Да, взрывчатых веществ не обнаружено.

· Тогда я займусь своей прямой работой,— сказал учёный.

· Не имею права….

В этот момент Белоусов почувствовал, что земля из-под ног куда-то ушла. Мир перевернулся. Что-то промелькнуло перед глазами. Он почувствовал, что падает! Кто-то крепко схватил его за руку. Учёный дёрнулся, пытаясь освободиться, но в следующее мгновение понял, что его держит всё тот десантник, а он весит над пропастью!
· Держитесь за мою руку!— крикнул солдат.

Белоусов дотянулся и ухватился за своего спасителя. Десантник довольно легко вытащил его. Сейчас человек в скафандре весил не более сорока килограмм. Всё случилось настолько быстро и неожиданно, что он даже не успел испугаться!
Александр Николаевич начал понемногу успокаиваться, но так и не поблагодарил десантника. Фонарик вырвал из тьмы дыру.
«А здесь должно быть много таких ходов. Как же я мог упустить?! Ведь старинные перекрытия уже потеряли свою прочность».

· Я же говорил, что нельзя соваться без разрешения!— донёсся голос комвзвода в наушнике. Белоусов поморщился, словно от зубной боли, но ответил:
· Господин Женин, давайте сразу определимся: я выполняю свою работу, а вы — свою.
· Я не против, но если бы за вас не отвечал, а поэтому попрошу больше в авантюры не влезать! Вы понимаете, что сейчас ставите всю операцию под угрозу?
Гордость Белоусова была ущемлена: какая ещё угроза?! Это археологический объект. Да кто он такой, чтобы распоряжаться одним из лучших археологов Земли?! Всего лишь заштатный солдафон, который чаще работает руками, нежели головой!
· Послушайте. Я здесь главный. У меня приказ от Совета Лиги Наций. Вам понятно?
Видимо, Женин хотел что-то ответить, потому что связь донесла вдох, но в разговор включился начальник СБ.

· Что там происходит?— спросил Лунько.

· Этот…— с раздражением начал Женин, и, видимо, хотел что-то ещё добавить.— Александр Николаевич решил проверить один из туннелей, которые мы нашли. Конструкция не выдержала…
«Один из?!»— мысленно воскликнул Белоусов.— «Так их несколько!»

Всё, теперь он даже не слышал, что ему говорит Лунько. Плевать он хотел на них всех вместе с капитаном. У него есть дело! Его миссия самое важное, что есть сейчас. Адмирал выдал ему карт-бланш на любые действия и предупредил Фаррела об этом!
«Хотят обеспечить безопасность?! Пожалуйста, это их работа, но только не за счёт моих исследований».
Пока Женин отвлёкся, учёный легко отколол небольшой кусок материала явно искусственного происхождения, похожий на коррозийный металл.
«По крайней мере, собрать образцы грунта они мне позволят»,— думал он, ложа находку в вакуумный пакет.

* * *

Следует отметить, что искин «Звёздного Ястреба» являлся довольно молодым, а, следовательно, если говорить человеческим языком, любопытным. В этом крылась причина его вопросов. Жажда знаний закладывалось в программу, поэтому инженеры, работающие с искусственными интеллектами, должны были знать не только области высоких технологий, но и логику, диалектику, метафизику и так далее. Из всего этого складывался «характер» машины, если угодно, её душа. Хотя я, признаться, всегда был сторонником того, что машины не обладают разумом, а лишь удачно его имитируют. Так это или нет, но в любом случае я для Ястреба являлся неоспоримым авторитетом, и не потому, что я знал больше его, вовсе нет, скорее наоборот, а потому, что так записано в его программе: инженер — царь и бог, альфа и омега в одном флаконе. И это не подвергается сомнению.
Новые обстоятельства вызвали у Ястреба очередной приступ интереса.
· Насколько я знаю, человечество ещё никогда не обнаруживало такие старые системы.
· У тебя имеется каталог?
· Да. Они устанавливаются вместе с базой данных.

· Да, я в курсе. Просто хотел спросить. Какая версия?

· От 22 мая 2276 года.
· Устаревшая. Месяц назад выпустили новую. Когда вернёмся, обновим. Вообще ещё много в чём мне разобраться нужно. Работы, как будто на первый взгляд и нет, но…

· Помнится, когда Селя настраивал меня…

· Кто?— не понял я.
· Сильвестр Михайлович Арашин…— Ястреб произнёс это с особой теплотой. 
· Да-да, я знаю, с ним ты провёл первые восемь лет,— ответил я.— Большая потеря…
Кажется, мой предшественник поработал и над эмоблоком. Теперь я был абсолютно уверен: он пытался сделать воспитанника более человечным. За всё время полёта мы с Ястребом не касались этой темы и не говорили о гибели инженера Арашина. Мне сказали, что его жизнь прервала трагическая случайность: один из тросов в грузовом отсеке лопнул из-за неконтролируемого скачка гравитации. Она в одно мгновение возросла в два раза! Такого рода неисправности редкость на космических кораблях, но всё, к сожалению, когда-нибудь случается.
· Насколько сильно был изменён твой блок индивидуальности?— спросил я.

Экран вспыхнул рядами атрибутов и значений. Отчёты показывали, что были добавлены несколько библиотек. Очевидно, они разрабатывались Арашиным. Интересно будет покопаться в коде, если он только его не скрыл.
· Какими проектами занимался Сильвестр Михайлович?
· Под наивысшим приоритетом шла доработка блока индивидуальности, затем система мониторинга на корабле.

· А что конкретно по системе мониторинга выполнялось?— удивился я. Что можно придумать нового в этой области? Мне казалось, что здесь ничего оригинального сделать уже нельзя.
· Сильвестр Михайлович хотел проводить не только стандартные процедуры мониторинга, но и замерять психологический фон в экипаже.

· Для этого он проводил усовершенствования?

· Он мне не говорил,— ответил Ястреб.

· То есть? Он не сказал о цели модернизации эмоблока?

· Нет.
«Странно как-то. Он же должен как-то объяснить свои действия Ястребу»,— мне, во всяком случае, казалось, что так следует поступать, чтобы компьютер «понимал» значение тех или иных изменений — это одна из форм обучения юного интеллекта.— «Наверное, он был слишком занят, чтобы объяснять».
Работы покойного Сильвестра Михайловича снова заинтересовали меня. Я запросил все видеофайлы, связанные с соответствующими работами. Их оказалось всего три.
· Ястреб, ты имеешь доступ к просмотру этих файлов?

· Нет. Данные доступны только для людей,— ответил он и добавил.— Дискриминация.

· Ну, билль о правах компьютеров ещё никто не принимал,— ответил я, глядя на даты создания файлов. Первая запись была сделана год назад, а последняя всего за несколько дней до гибели Арашина.— Почему ты считаешь это дискриминацией?
· Мне интересно.

· Что значит «интересно»?
· Значит, что мне хотелось бы знать, почему Селя усовершенствовал меня.

«Масло маслинное»,— подумал я и изменил приоритеты интереса к данной области. Всё это заняло не больше пяти минут.

· А сейчас?

· Что?

· Тебе интересен этот вопрос?

· Как и раньше. Юра, проверь свои процессы. Они явно сбоят. Почему это мне вдруг должно стать не интересно?

Хорошо, что никто не сфотографировал меня в этот момент. Наверное, это был бы кадр года. Представляю себя с отвисшей до пола челюстью.
· Вы скушали солёный огурец с молоком?— ехидно спросил Ястреб.

· Нет,— ответил я, лихорадочно соображая, как искин обошёл блоки приоритетов. Это же одна из фундаментальных настроек системы! Только сейчас я понял, насколько мой предшественник сильно изменил Ястреба: компьютер не подчинялся базовым установкам! Он попросту игнорировал только установленные приоритеты.
· Странно. У вас повысилась температура тела. Подхватили вирус? Могу посоветовать отличный антивирус.

· Надеюсь, не компьютерный?

· Конечно!

· Мне тоже интересна причина твоей модификации,— я попытался вернуться к вопросу.— Попробуем разобраться вместе?

· Идёт. Шестьдесят процентов прибыли мне, остальное вам.

· Какой ещё прибыли?— опешил я.

· Селя всегда говорил, что за каждой тайной скрывается приз. А в моей базе данных содержится много фильмов. Люди так поступают: делят, что нашли.

· А ты жадный!

· Так Селя был неправ?
· Прав, но он имел в виду материальное, а здесь вряд ли пахнет кладом. Если только интеллектуальным, а он не делится и является достоянием общественности,— ответил я, копируя видеофайлы на инфокристалл. Хотелось просмотреть их в спокойной обстановке. Ястреб молчал, и я спросил.— Верно говорю?
· Да, верно. В законодательстве так и написано,— ответил Ястреб. Кажется, с грустью в голосе, готов поклясться хоть на коричневой книге (да простят меня «сетевики» за святотатство!).

· Да и зачем тебе вещи? Я и так тебе любой блок доставлю бесплатно.

Наш разговор прервал вызов по коммуникатору. «Сергей Андреевич Ренор, руководитель Научной Группы» высветилось на экране. 
«Интересно, что ему нужно?»— подумал я и нажал кнопку:
· Да?

· Юра, здравствуй,— сказал учёный.— Нужна твоя помощь.

· Конечно, сейчас приду. А в чём проблема?

· Пытаемся понять, насколько адекватно работает анализатор. Я в лаборатории. Зайди, пожалуйста.
· Хорошо, ждите.

Я выключил коммуникатор и сказал Ястребу:
· Вызывают. Видимо, что-то у них не сходится. Анализатор выдавал ошибки?

· Нет, мне сообщений не поступало. Нужно проверить соединение. Анализатор на запросы не отвечает.
· Ага, хорошо. Тогда проверим ручками.

Я, не мешкая, направился к Ренору. Идти было недалеко: лаборатория располагалась на том же втором уровне, где я работал, всего в пятидесяти метрах. Учёного я заметил сразу же. Больше в просторном помещении никого не было. Сергей Андреевич склонился над монитором, внимательно изучая показания. Видимо, он услышал мои шаги и повернулся к двери:
· А, молодой человек, быстро вы. Где мои годы…
· Да вы ещё молоды,— решил ответить я. По-моему, в такой форме грех жаловаться. Ренор мне ещё фору даст!

· Спасибо-спасибо… Пока остальные отдыхают, я решил провести несколько тестов с образцами с планеты.

· М! Те самые? С планеты?— удивился я, разглядывая небольшую горстку песка, больше похожего на пепел и небольшой металлический треугольник — вполне обычные вещи на первый взгляд.
· Да,— видимо именно моя реакция вызвала улыбку у Ренора.— С трудом удалось отбить один у Белоусова и доставить на борт.

· Я впервые в дальнем космосе. Не привык ещё,— поспешил я реабилитироваться. Подумать только, вещи с другой планеты. Возможно их касались какие-нибудь древние существа, мало напоминающие людей и мыслящие совершенно по другому.
· Ничего страшного. Так… И вот в чём проблема… а возможно даже и нет её вовсе. Анализатор даёт противоречивые данные.
· Он подключён к системе или работает автономно?

· Автономно.

Я решил, чтобы не поверять вручную, подключить аппаратуру, и попросить Ястреба протестировать микроконтроллеры. Пока шло подключение, я спросил у Сергея Андреевича:
· А что конкретно в анализаторе?

· Образцы материала конструкции и грунта. Я провёл химический и радиоизотопный анализ. К первому у меня нет претензий, а вот со вторым… Время разнится на миллиарды лет. Вот я и подумал: или это шутка Вселенной, или сбой в работе анализатора.

Я отвлёкся от работы и посмотрел на экран. При обработке образцов грунта использовался изотопный метод, который аналогичен радиоуглеродному анализу, но использует для определения возраста не углерод, а частицы солнечного ветра. Благодаря этому методу можно было установить время, когда произошла трагедия с довольно высокой точностью. Проведенные измерения говорили, что система умерла примерно пятьсот миллионов лет назад.

Если с грунтом всё было довольно просто, то с материалом вышло несколько иначе: анализатор выдавал, что не может выявить структуру, а датировка при каждом новом опыте прыгала от двух до десяти миллиардов лет. Вот уж не думал, что бывает такая точность!
· А калибровка проводилась?— неуверенно спросил я.

· Да, конечно. Это обязательная процедура,— ответил учёный. В его голове звучала обида. Мне стало неудобно за заданный вопрос.
· Ястреб, давай прогони стандартные тесты.

Дальше пошла монотонная работа. Искин заверил, что прибор работает нормально. Сообщение об отсутствии структуры его тоже повергло в смятение, поэтому он ответил просто:

· В инструкции написано, что причиной тому может служить отсутствие материала в контейнере…
· Ты же видишь, что материал на месте.

· Да, мои сенсоры подтверждают это.

Если честно, на месте Ренора я бы стал сомневаться в своей адекватности. Наверное, он так и подумал, потому и позвал меня.
· Всё тесты показывают, что микроконтроллеры анализатора работают правильно,— сказал Ястреб. Это означало, что приборы показывают верный результат, что в свою очередь... Дальше я ничего не смог придумать, в чём честно признался Сергею Андреевичу.
· Чувствую, эта планета нам преподнесёт массу сюрпризов,— сказал Ренор, и я не мог с ним не согласиться.
* * *
Обустройство лагеря началось утром следующего дня. Поскольку планета уже давно не знала, что такое день, время отсчитывалось по корабельному времени. Работы усложнялись отсутствием воздуха, естественного света и пониженной гравитацией. Первым делом следовало установить купола для лабораторий и создать в них искусственную атмосферу. Возить артефакты на орбиту ради изучения являлось лишней тратой времени и ресурсов. К тому же, Белоусов хотел контролировать весь ход работ лично.
К вечеру, когда первые приготовления были закончены, Белоусов, Радненко и ещё шесть человек из группы археологов стояли у входа в древние катакомбы. Конечно, многие рвались сходу пойти на штурм, но руководитель сдерживал порывы инициативы — он хотел узнавать обо всё первым.
Часом раньше был проверен провал, который образовался в результате первой высадки и неосторожного движения главного археолога. Оказалось, что он имел в поперечнике квадратную форму и оказался неглубоким. Если бы десантник не ухватил Белоусова, то тот вполне мог приземлиться удачно. По всей видимости, учёный пробил своим весом «пробку».
· Кажется, это тоже какая-то труба,— сказал Радненко, указывая вдаль шахты,— посмотрите, как она удачно переходит в другую. Только засыпана. Всё-таки мне кажется, что это вентиляция.

Действительно, если присмотреться, можно было заметить плавный переход от одного участка к другому.

· Что у нас со сканированием?— спросил Белоусов. Вопрос адресовался группе наблюдателей, расположившихся в лагере. Зонд на антиграве висел над группой исследователей на высоте нескольких сот метров.
· Плохо, пробиваемся через слои породы с трудом. Такое ощущение, что что-то мешает.

· Хоть что-то видно?

· Кажется, на глубине сорока метров полость.

· Кажется или точно?

· Трудно сказать, Александр Николаевич. Придётся идти вслепую.
· Давайте двигаться дальше,— сказал Белоусов, обращаясь к стоящим рядом коллегам.— Не торопиться. Будем продвигаться на антиграве парами. Сначала пойдём мы с Радненко. Не стоит лезть сразу всем,— он говорил так, словно пред ним стояли практиканты. Впрочем, археологи уже давно работали с Александром Николаевичем и знали о его высоком самомнении и крутом нраве. Впрочем, многим хотелось попасть вовнутрь «строений» первыми, но правила есть правила: пока неизвестна опасность, не следует идти всем.
Белоусов включил антиграв на 0,3g и стал невесомым. Он медленно вплыл в дыру и с небольшой скоростью стал продвигаться по туннелю. Покрытые древней пылью стены он пытался не задеть, боясь вызвать обвал конструкции. Помощник следовал за ним.
· Картинка хорошая?— спросил у наблюдателей Белоусов. Камера, закреплённая на скафандре, передавала всё, что он видел.
· Да, отличная. И слышно вас хорошо.

Белоусов продолжал медленно продвигаться вглубь туннеля и вскоре наткнулся на глухую стену. «Неужели тупик?!»— промелькнуло в голове. Он внимательно пригляделся. Один из углов оказался чуть скруглённым. Судя по направлению, туннель шёл вниз.
Белоусов дотронулся до «пола» и начал работать руками, пытаясь понять, насколько прочна новая пробка. Поднявшаяся пыль заполнила всё пространство. Наконец, он наткнулся на твёрдую поверхность.
«Не там ищу»,— подумал он и направил свои усилия поближе к стене. Наконец, под давлением «пол» чуть проступил. Пробка пошла вниз, сначала медленно, а затем всё быстрее и быстрее. Вездесущая пыль не позволяла что-либо разглядеть: сканеры были слишком громоздким для скафандра, фонари не пробивали сквозь дымку, а тонкая плёнка то и дело покрывала стекло, которое приходилось постоянно протирать. Можно было, конечно, подождать, но ждать Белоусов не захотел, поэтому на свой страх и риск стал спускаться — ему уже не терпелось увидеть, куда ведёт этот путь. Радненко попытался остановить его, уговаривая подождать, пока не осядет пыль, но бесполезно — Александр Николаевич уже спускался вниз. Помощник последовал за ним на расстоянии нескольких метров.
Спуск продолжался достаточно долго. Археолог двигался медленно и осторожно, запрашивая лагерь о качестве картинки и связи. Ему отвечали, что камера работает нормально, вот только ничего толкового запечатлеть не может. Вокруг непроглядная серая завеса.
Наконец, Белоусов наткнулся на преграду. Он повернул голову налево и замер: лучи света уходили вдаль и не нащупывали конца.
· Это выход!— прокричал археолог.— Я нашёл.
Он оттолкнулся от стены и вплыл в пустоту. В наушниках постоянно слышался галдёж, сыпались тысячи вопросов. Разобрать что-либо не удавалось, поэтому он попросил всех замолчать. В одно мгновение стало тихо. Белоусов висел в безвоздушном пространстве, и только трос указывал дорогу назад. Он почувствовал себя маленькой мошкой в большой комнате, и отчего стало не по себе. Внутри возникло чувство паники и потерянности, но он сумел подавить паническое желание ухватиться за трос.
· Лагерь,— сказал он,— сюда нужно будет установить сканеры и освещение. Боюсь, сейчас я ничего не смогу сделать.
· Если удастся доставить туда оборудование, было бы замечательно,— ответили ему.

· Думаю, у нас получится. Туннель достаточно широк.
· Троса хватит ещё метров на тридцать,— послышался голос Радненко.
· Ты меня видишь?

· Да, хорошо вижу, вы в метрах десяти от меня.

· Хорошо, попробуем спуститься.

Белоусов хотел повернуться, но понял, что не может. Ему не за что было зацепиться.
· Гена, притяни меня.

· Можно сделать проще: поставьте антиграв на четверть G,— предложил помощник.

· Точно! Как же я не догадался…
Вскоре археолог стал с небольшим ускорением «падать вниз»: сначала он, как шарик маятника, спускался по окружности, а затем вдоль стены. Её поверхность была покрыта всё той же пылью. Наконец, трос закончился, и он повис.
· Знаете,— сказал учёный.— Странный это «короб». На дом, во всяком случае, точно не похож. В доме должны быть хотя бы окна, этажи, хоть что-то, а здесь, насколько я вижу, этого нет: один большой короб. Заметили?

· Да,— сквозь треск донёсся голос диспетчера.— Вас плохо слышно. Картинка тоже с помехами.
· Вас тоже,— ответил Александр Николаевич и провёл рукой по поверхности.
Когда пыль рассеялась, он увидел гладкую поверхность. Отскрести что-либо пальцем не удалось. Археолог решил не рисковать (мало ли что может случиться, повреди он конструкцию), поэтому сказал:

· Радненко, поднимай меня. Продолжим работу завтра…
Глава 3. На орбите
Тайна человеческой души всегда влекла меня, ведь находясь наедине с самим собой, человек так и не научился по-настоящему понимать себя. Трюизм? Возможно, банально. Наверное, мне стоило идти на психолога, но судьба решила иначе, хотя без всяких сомнений моё увлечение отразилось на будущей профессии. Ведь искусственный интеллект тоже своего рода «душа». Может быть, и создавал человек его потому, что хотел понять себя, кроме вполне шкурных технических интересов. Некоторые говорят, что мы создали новый разум. Не могу согласиться. Некоторые религиозные деятели (самые консервативные) обвиняют нас, инженеров, в уподоблении Богу. Сколько атак фундаменталистов на центры производства фотоники насчитывает история, я не знаю, но такие сообщения уже давно перестали трогать публику. Разумеется, мы не Боги и, наверное, даже не лучшие Его дети, но мы творим и в этом подобны.

Становление искина похоже на становление человеческой личности: каждый из них не похож на собрата. Поначалу они даже не выделяют себя, а затем появляются индивидуальные черты, так называемый «характер», но я уверен: это лишь внешнее сходство. На чём основана моя уверенность? Есть некоторые соображения, но, по большому счёту, ни на чём. То же самое я могу сказать и об оппонентах, ведь мы не знаем метафизику разума…
Сегодня «на досуге» я пытался заглянуть в тайны «души» Ястреба. Именно пытался, потому что модуль индивидуальности оказался заблокирован. Итак, первая попытка увенчалась сокрушительным провалом. Что ж, коллегу вполне можно понять. Кому хочется, чтобы его детище было доступно каждому? Ведь не зря появились повторно используемые блоки кода, скрывающие реализацию алгоритма. Но сдаваться я не собирался. Три видеозаписи ещё не просмотрены, и с ними следовало ознакомиться.
Я с блаженным видом разлёгся на кровати и вставил инфокристалл в приёмник. С экрана на меня посмотрел человек лет тридцати. Пожалуй, самым ярким, что мне запомнилось, был сверкающий лысиной череп. Неудачное освещение, но это не столь важно. Я нажал на воспроизведение.
· Запись первая. 20 сентября 2277 года. Сегодня я начинаю своё познавательное турне по мирам неизведанного,— начал Арашин. Что и говорить, он действительно был необычным человеком: такой блеск в глазах!— Целью моего эксперимента станет ответ на вопрос: что есть искусственный интеллект, машина или живое существо?
Я рывком оказался у экрана.
· Для ответа на этот вопрос мы должны дать определение: что значит быть живым и что значит быть машиной? Увы, определения до сих пор нет. Единственный различительный признак, как мы считаем, — это способность чувствовать, но что значит чувствовать? Можно сказать, что любой сенсор «чувствует», но разве это делает его живым? Все мы знаем, что чувствовать — это не просто собирать информацию, но в чём особенность сказать не можем. Для этого нам элементарно не хватает слов и понятий. Но что же… нет выхода?— он ненадолго замолчал, напряжённо глядя в экран.— Мы ещё не заглянули вглубь предмета и можем обходиться только внешними проявлениями. Суть в том, чтобы понять что «чувствует» машина и как она это воспринимает. Да, мы имеем значение атрибутов, цифры, но нам не подходит, поскольку условно и человеческие эмоции можно выразить в цифрах, но будет ли это верной дорогой?— он снова замолчал, что-то обдумывая, а затем продолжил.— Это можно назвать «мозгами в банке»…— я скривился от такого сравнения. Теперь понятно откуда у Ястреба такое своеобразное чувство юмора,— но, разумеется, никто не будет заниматься трепанацией. Поступим более гибко. Это будет попытка очеловечить машину. Мы уже дали машине интеллект, то есть способность самостоятельно ставить перед собой цели, решать их. Что мне для этого нужно? Основательно переработать блок индивидуальности, чем я и займусь».
Запись закончилась на самом интересном месте. Теперь стала ясна цель работ Арашина, но не менее важны и подробности: что и как именно он хотел сделать! Ведь одних намерений недостаточно. Как узнать, в правильном ли направлении он двигался?
Неожиданный звонок оторвал меня от размышлений. Кто бы это мог быть?
· Ястреб, выведи на экран.

На мониторе появилось лицо Димы, и я воскликнул:
· О, привет! Не ожидал тебя увидеть! Ты что, уже вернулся?

· Да, вот только что. Выдалась свободная минутка, и тебе звоню. Случилось что? Выглядишь весьма…
· Задумчивым?..

· Нет, скорее, пришибленным? Системный блок на голову свалился?

· Примерно так,— усмехнулся я,— задачка-нерешучка у меня объявилась. Вот сижу, разбираюсь. Заглядывай, побалакаем.
· Айн момент, сейчас буду.

Он ушёл со связи, а я вернулся к своим размышлениям. Да, Дима меня немного сбил, но ничего. Должно сказать, Сильвестр поразил меня. Он замахнулся на одну из фундаментальных тайн философии, на тайну жизни и разума. Насколько я знаю, подобные эксперименты уже проводились, но вот результат мне был неизвестен.
Посмотреть вторую запись я так и не успел, поскольку в дверь ворвался Димка. Выглядел он весьма взволнованным. Из-за своих размышлений я заметил это только сейчас.
· Ты так выглядишь, словно вы отыскали гигантского бульторога или бабочку размером со звездолёт,— отметил я.
· Нет, пока лишь коробочку для бабочки. Сейчас ставят оборудование. Завтра начнём осматривать.
· А что ты здесь делаешь?— удивился я.

· Передал письмо.

· Не знал, что военные ими ещё пользуются,— усмехнулся я.— Не проще ли было поговорить по коммуникатору?

· Не знаю. Видимо, это мера предосторожности.

· А от кого и кому письмо?

· От Радненко для Лунько.

· Болтун — находка для шпиона,— сказал я.

· Брось ты, это не секретно. Меня видели десятки людей. Вот если бы я прочитал и тебе содержание изложил, то…

· Не продолжай… Когда на планету? Наверное, на следующим же челноке?

· Да, через час. Так чем занят?

Я коротко изложил суть проблемы. Выслушав, Дима почесал затылок и сказал:
· А не слишком ли круто для одного человека? Мне кажется, такие эксперименты в одиночку не проводят.
· А ведь и правда,— согласился я,— это всё равно что одному прокладывать туннель.

· Тогда в чём дело? Наверняка, он даже и не успел начать за этот год.

· Не совсем так. Он мог использовать уже имеющиеся наработки в этой области. Чтобы ответить на этот вопрос, мне необходимо знать, как именно он хотел выполнить задуманное, но у меня нет материалов. Впрочем, надеюсь, что пока. Вероятно, соурс-аудит что-то скажет мне…
· Что это?

· Записи об изменении кода,— объяснил я.

· Уволь меня от этих жутких вещей,— сморщился друг.— В следующий раз говори по-человечески и не ругайся так…
Откуда-то донёсся мощный хлопок. Корабль существенно тряхнуло.
· Нападение?!— от неожиданности прокричал я.

· Не знаю!

Дима вылетел в коридор, а я за ним. Дыма не было, сирена общей тревоги молчала. Не похоже на атаку.
· Ястреб, что происходит?— спросил я.

· Взрыв на третьей палубе.
Как только Дима услышал ответ, сразу кинулся к лестнице. Мне ничего не оставалось, как последовать за ним. Друг поднялся вверх с завидной быстротой, я едва поспевал за ним. Вот здесь уже пахло гарью, собирались десантники в полной боевой выкладке. Один из складов был раскурочен взрывом. Надеюсь, никто не погиб!
Двое бойцов стояли у почерневшего отверстия, всматриваясь в черноту провала. Затем другая пара нырнула туда, за ними последовала ещё одна.
· Так, дальше нельзя,— остановил меня Дима.— Здесь может быть ещё одна бомба.
Я лишь сделал шаг назад, скорее, от неожиданности.

· Ястреб, кто-нибудь находился в помещении?— снова поинтересовался я.
· Датчики не фиксировали ничьего присутствия.

· Все посторонние, вон с палубы!— прокричал, судя по нашивкам, взводный.
· Судя по данным компьютера, на складе никого не было,— сказал я, пытаясь быть полезным.
· Спасибо, инженер, мы знаем. Освободите палубу,— затем он повернулся к Дмитрию.— Через полчаса прибудет челнок. Вас уже ждут.
Вот так быстро, можно сказать, по-хозяйски, нас отослали по своим местам. А мне так хотелось помочь… Обидно, что ещё сказать.
* * *

Капитан Фаррел был шокирован, услышав новость: на его корабле проведена террористическая акция! Кто бы мог подумать?! Лунько тоже находился рядом. В глазах начальника Службы Безопасности горели огни злости. Они и старпом Николай Надеев расположились в зале для брифингов.
· Думаю, это ДОЗ. Очевидно, их эмиссар как-то проник на корабль,— сказал Лунько.

· «Движение освобождения Земли»,— фыркнул Фаррел.— Тёмные люди. Ещё их мне здесь не хватало для полного спектра проблем. Но ты прав, Толя, это вряд ли кто-то из наших. Иначе обнаружили бы раньше.
· Да, скорее всего из учёных. Это может быть кто угодно. Просмотр записи камер наблюдения займёт некоторое время…
· Анализ взрывчатого вещества проводится?

· Да, этим занимается Ренор. Сказал, что результат будет через полчаса.

· Нужно поговорить с Белоусовым.

· Вряд ли у него будет досье на сотрудников,— скептически сказал Лунько,— но с чего-то начать стоит.

· Что мы потеряли в результате взрыва?

· Привезённое учёными оборудование,— ответил старпом, глядя на монитор терминала.— К сожалению, почти всё, что не успели отправить, уничтожено.
· Да, Белоусов будет очень недоволен,— протянул капитан,— но другого варианта нет.
Фаррел попытался связаться с руководителем экспедиции. Ответил ему дежурный. Учёный пребывал где-то на раскопках и не хотел отвечать на вызовы.
· Может, оно и к счастью,— отметил Лунько.— У нас будет время, чтобы выяснить все детали.
Раздался звук наручного коммуникатора Фаррела. Вызывал Ренор.
· Сергей Андреевич?

· Да. Я уже закончил анализ взрывчатого вещества. По всем показателям это канзон.

· Спасибо,— ответил капитан и выключил связь.

· Такое кустарным способом не производится,— отметил Лунько, который прекрасно слышал слова руководителя Научной Группы.

· Как оно могло попасть на борт?
· Сканеры показывают лишь состав груза. Мы можем просмотреть отчёты и выявить элементы по косвенным признакам. Но элементы этого вещества весьма распространённые, поэтому толку будет маловато
· А детонаторы? Их тоже необходимо было провести. Неужели наша система столь ненадёжна.
· Или люди,— вставил старпом.— Никогда нельзя сбрасывать со счетов человеческий фактор.
· Я понял,— попытался закончить разговор Лунько.— Пойду, займусь делом.

Капитан не стал его задерживать. За начальником СБ последовал и старпом. Фаррел остался один. Его одолевали тяжёлые размышления. Ему случалось отражать атаку каргонцев, а в юности приходилось драться с пиратами, но никогда ещё линия фронта не протекала между ним и сослуживцами, ведь сейчас в сообщниках может быть любой из его экипажа, среди тех, кому он безоговорочно доверял. Что ж, всё когда-нибудь случается впервые…
Звонок коммуникатора отвлёк его.
· Фаррел слушает.

· Это Белоусов,— донесся голос.— Мне передали, что вы хотели связаться.

Капитан сообщил о происшествии. На другом конце слышалось лишь молчание, хотя Джек уже был готов к бурному проявлению эмоций.

· …Пока ещё не установлено, кто мог устроить взрыв.

· А примерно?— наконец, сказал учёный.

· Скорее всего, кто-то из вашей группы,— с неохотой сказал Джек, догадываясь о реакции учёного, но предупредить он должен обязательно.— Кто подбирал сотрудников?
· Частично я, а часть пришла «сверху». Все люди довольно известные. Не думаете же вы, что они не проверялись?
· Надеюсь, что так, но всё равно вам следует быть предельно осторожным в дальнейшем.
· Капитан, я знаю, что делаю,— донёсся голос Александра Николаевича.— Мне и так ваши десантники не дают вылететь за зону, просканировать другую часть планеты. Что вы хотите, чтобы я закрылся в своей каюте и не вылезал? Так что я скажу коллегам? Что я испугался и не выполнил свою работу?
· Главное, чтобы вы понимали сложность сложившейся ситуации и не совершали опрометчивых поступков. Остальное предоставьте нам.
· С удовольствием, господин Фаррел,— в голосе археолога звучала издёвка.— А теперь разрешите откланяться и продолжить работу. До свидания.

Связь отключилась.
* * *

Просмотр видеозаписей и анализ архивов дали свои результаты. Уже к вечеру Лунько имел список людей, которые вполне могли пронести взрывчатое вещество. С этим докладом он вошёл в каюту капитана.
· И кто это может быть?— спросил Фаррел.
· Всего восемь человек из учёных. Анализ их грузов давал спектр, сходный с взрывчатым веществом, но автомат не признал в них канзон. Всё это данные, которые мало, что дают.
· Что с записями?

· Из этих восьми человек только Радненко заходил на склад перед высадкой на планету.
· Подозреваешь его?

· Нет, это может быть простым совпадением.

· Пойдём на крайние меры,— решился капитан.— Придётся устроить обыск в его каюте. Зови ребят.
Капитан решительно встал и направился в сторону каюты помощника руководителя экспедиции. Лунько тем временем связывался с взводным Ефремовым. Через минуту все они в сопровождении четырёх солдат стояли у каюты Радненко. Комнаты считались индивидуальной территорией каждого члена экипажа, поэтому не подвергались постоянному мониторингу. Исключением мог служить только приказ капитана.
· Ястреб, открой дверь, включи свет!— скомандовал Фаррел.

Дверь послушно вошла в стену. Двое бойцов ворвались в помещение. Перед взором открылась вполне обычная обстановка: заправленная кровать, аккуратно разложенные вещи.
· Радненко весьма педантичен,— отметил капитан.

Действительно, всё здесь выдавало хорошего хозяина. Фаррел отошёл чуть в сторону, позволяя десантникам и Лунько приступить к работе, и посмотрел на стол. Здесь тоже был идеальный порядок, который под действием бойцов постепенно превращался в хаос.
Первые результаты не заставили себя долго ждать. Вскоре Лунько представил найденный коммуникатор модели «Сименс ЛС-12».
· Что вы на это скажите, Фаррел?— спросил он.

· Это можно принять как косвенное доказательство,— согласил капитан, рассматривая прибор,— но этого мало.

· Для чего может потребоваться коммуникатор, кроме как не для установления связи с заговорщиком на корабле?.. Кто будет брать с собой такое дорогое оборудование, зная, что ему выдадут собственный коммуникатор?
· Я всё понимаю,— остудил пыл Джек.— Не хочу делать поспешных выводов. Если что ещё найдётся, сообщите мне.

Капитан направился на мостик. Его ждали неотложные дела, но уже через полчаса нашлось не косвенное, а прямое подтверждение причастности помощника Белоусова: детонатор! Он находился в прекрасном состоянии, вот только раскрашен он был под батарею да и форма подходила, но знающий глаз всё равно определил разницу.
Лунько доложил о находке и, воодушевлённый, поднялся к капитану на мостик.

· Судя по конструкции, это типичный электрозапал,— пояснил Лунько, протягивая детонатор.

· Кажется, не фабричный, да?— рассматривая новую находку, спросил капитан.
· Да, кустарного производства. Есть некоторые помарки, но, в целом, выполнен на высоком уровне.
· И раскрашен так странно… Хорошо, попробуем вызвать Радненко на корабль для срочного разговора.

· Боюсь, он может почувствовать, что раскрыт.

· Главное, чтобы ничего не сумел сделать. Нужно что-нибудь придумать,— сказал капитан и тут же воскликнул, озарённый мыслью.— Оборудование! Нам нужен Радненко для проверки того, что осталось.
Фаррел попросил его соединить с Белоусовым. На этот раз археолог ответил сразу:
· Господин Фаррел, от ваших звонков я уже не жду ничего хорошего,— проворчал тот.— Мы как раз собираемся начать спуск. Что случилось на этот раз?
· Да, я знаю о ваших планах и не буду их расстраивать. Мне нужен ваш помощник. Он сейчас свободен?
· Пока да, но я его собирался оставить на подстраховке,— ответил Белоусов. У Фаррела чуть в душе чуть не оборвалось. Кто знает, что задумал этот террорист?!

· Можете поставить кого-нибудь другого?— как можно более спокойно спросил капитан.

· Да, а в чём дело?

· Александр Николаевич, ваше оборудование частично уничтожено. Нам нужен специалист, знакомый с ним.
· Давайте я пришлю к вам кого-нибудь другого. Геннадий Алексеевич мне и самому нужен.
«Вот упёртый! Что же мне с тобой делать?!»— мысленно воскликнул Джек, чувствуя, что сейчас придётся туго, а говорить о подозрениях не хотелось.

· Кроме того,— придумал Фаррел,— либо вам, либо Радненко необходимо подписать документы, связанные с невосполнимой потерей имущества.
· Это обязательно?— спросил археолог, его запал несколько угас.

· Увы, протокол обязывает. Поэтому на орбиту придётся подняться либо вам, либо вашему заместителю. Ведь он тоже в данном случае имеет право подписи.
· Ну, хорошо… пусть летит Радненко.

Фаррел безмолвно ликовал: сработало, а разве и могло быть иначе? Зная характер Белоусова, можно ответить, что нет. Археолог не мог даже минуту потратить на лишний разговор, не то, чтобы лететь на орбиту!
· Хорошо, тогда высылаю челнок. До связи.

Капитан повернулся к Лунько:

· Радненко наш!
* * *
Челнок, действительно, был снаряжён оперативно, и уже спустя два часа понимался обратно на орбиту. Лунько объяснил ситуацию десантникам. Тем предписывалось не задерживать Радненко, а просто вернуться с ним на «Звёздный Ястреб». Только на борту корабля планировалось схватить террориста. Так было надёжнее и безопаснее. Лунько через каждые десять минут, связывался с бойцами, запрашивая отчёт. Те, отвечали условными словами, дабы не вызвать подозрения.

Капитан Фаррел находился в зале для брифингов, спешно оборудованный в допросную, и наблюдал приземление челнока через видеокамеры. Когда шлюз закрылся и наполнился воздухом, Лунько в сопровождении шести десантников подошёл к челноку. Только тогда открылась дверь, и опустился трап.
Радненко выходил первым и выглядел уверенным в себе и, только увидев вооружённых бойцов, посмотрел на них с удивлением. Он даже не успел опомниться: сзади его схватили десантники сопровождения, нацепив на руки наручники, а «встречающие» в одно мгновение оказались рядом и наставили на него автоматы.

· Что происходит?!— прокричал Радненко.

· Вы арестованы, Геннадий Алексеевич.
· Что за произвол?!— выкрикнул террорист, но ему никто не ответил.
Лунько только махнул десантникам рукой: ведите его.
Капитан удовлетворённо кивнул. К счастью, никаких эксцессов. Задержание прошло гладко, что не всегда проходило при захвате террориста ДОЗ. На Земле члены этой иногда выпивали яд или подрывали себя. Впрочем, у Фаррела не было никаких конкретных данных, но подстраховка всегда была не лишней.

Пока арестованного вели, капитан прокрутил в голове некоторые вехи предстоящего разговора, пытаясь вспомнить основные черты характера мнимого учёного. Это было трудно, поскольку ничем особенным тот не выделялся и находился постоянно в тени руководителя — идеальное прикрытие для внедрения.
Наконец, дверь открылась. Бойцы ввели Радненко и усадили на заранее приготовленный стул, зафиксировали руки наручниками и встали рядом. Лунько сел рядом с капитаном.
· Итак, Геннадий Алексеевич,— начал Фаррел,— вы догадываетесь, по какому поводу мы здесь собрались?

· Не понимаю. Что вообще происходит?

· Вы обвиняетесь в терроризме и антигосударственной деятельности в условиях военного времени. Вы знаете, чем это вам грозит?

· Что за ерунда?!— Радненко выглядел так, словно увидел говорящих матрёшек.
«Хорошо играет»,— подумал Джек, но улики были слишком явными, чтобы верить.

· У нас имеются неоспоримые доказательства, что недавний взрыв — ваших рук дело.

· Странно, что находясь на планете, я смог организовать взрыв,— фыркнул арестованный.

На всеобщее удивление, Радненко довольно быстро взял себя в руки.

· Сообщник, дистанционной управление, таймер — всё это возможные варианты. В вашей каюте мы обнаружили вот этот интересный прибор,— капитан положил на стол коммуникатор.— Узнаёте?

· Первый раз вижу.

· Хорошо, а что скажете об этой записи…— Фаррел попросил показать на проекторе запись, сделанную незадолго до высадки на Белую-2. На записи было отчётливо видно, как Радненко проходит между ящиками оборудования и внимательно что-то рассматривает. Это длилось недолго, затем террорист наклонился, на несколько секунд скрывшись от обзора, и снова появился, а затем быстрым шагом направился к выходу из склада.— Закладывали устройство,— прокомментировал капитан по окончании записи.— А ещё при осмотре вашего багажа сканеры зафиксировали элементы, некоторые из которых составляют канзон. И более того,— он выложил на стол ещё одно доказательство,— детонатор. Достаточно для начала?
Радненко промолчал.

· Вы неплохо поработали,— добавил Фаррел,— помощник руководителя экспедиции — идеальное прикрытие, но в чём-то вы просчитались. Итак,— подвёл он черту,— кто ещё из экипажа или членов научной группы причастен к этому взрыву? Вы назовёте сообщников на «Непобедимом»?
· Откуда я знаю?! Вы говорите полную ерунду! Мне это подкинули.
· А запись?

· Я просто проверял наше оборудование. Это теперь считается преступлением?

· Однако доказательства, господин Радненко. Каюты экипажа не просматриваются, но палубы под наблюдением. За всё время к вам никто не входил, а, следовательно, подбросить коммуникатор и детонатор, никто не мог. Мы можем провести анализ отпечатков пальцев. Это обязательно?
· Кажется, вы абсолютно уверены в своей правоте,— с сожалением произнёс Радненко.— Я расскажу всё, но только нас должны оставить наедине.
Фаррел и Лунько переглянулись.
· Это несложно,— сказал капитан.

· И отключите запись. Я не хочу, чтобы вели наблюдение.

· А вот это уже лишнее,— фыркнул начальник Службы Безопасности.

· Бросьте. Я в наручниках, оружия у меня нет. У меня нет ни возможности, ни мотивов нападать на капитана. Уверен, вы меня отпустите после нашего диалога,— сказал Радненко. Он выглядел очень уверенным, словно бы с него слетела маска.

«Риск — благородное дело»,— вспомнил слова капитан.
· Всё нормально, Анатолий. Оставьте нас и выключите видеонаблюдение.
· Но…— попытался возразить Лунько
· У меня всё под контролем.

Начальник СБ с явной неохотой встал и вышел вместе с десантниками. Дверь захлопнулась, через несколько секунд Ястреб сообщил:

· Видеонаблюдение снято, капитан.
· Отлично, а теперь давайте приступим к диалогу.

· Фаррел,— сказал жёстко Радненко. Таким его ещё никто не видел,— вы подставляете под угрозу безопасность корабля, гоняясь не за тем человеком. Выводы, сделанные поспешно, могут дорого обойтись и экипажу, и всей Лиги Наций. Вы это понимаете?..
Фаррел меньше всего ожидал услышать такие слова и, тем более, в таком тоне, словно бы его обвиняли в измене, но вида он не подал и внешне оставался спокойным. Дальнейшее удивило его ещё больше:

· …Я работаю на объединённые спецслужбы Лиги Наций. Моя задача: поиск внедрившегося террориста. На складе я как раз искал признаки его работы.
· А коммуникатор?

· Здесь вы правы, это связь с «Непобедимым». Можете позвонить и спросить. В адресной книге только один номер: номер капитана крейсера. Он оповещён на подобный случай.

· А детонатор?

· Детонатор я нашёл. Для учёных это просто какой-то странный прибор. Самое лучшее средство спрятать вещь: положить её на самое видное место, чуть видоизменив. Разумеется, камера не зафиксировала, что я положил этот детонатор в карман, а затем уже в своей каюте изучал его. И ещё одно: если бы были знакомы с детонаторами, то поняли бы, что он управляется электромагнитным импульсом. Его я не мог послать с планеты. Вам нужно отследить аномальные электромагнитные колебания перед взрывом, и вы узнаете, откуда производилась активация взрывного устройства.

· Я проверю ваши слова. И ещё одно: что у вас было в багаже, что наши датчики показали наличие элементов, которые входят в канзон…

· Если вы про углеродные соединения, то думаю, такие можно найти у половины членов экипажа. Это вообще мало что значит.

Капитан кивнул: «Действительно, слишком уж «скользкое» доказательство».

· Допустим, я вам верю,— сказал Фаррел.— Почему я не узнал обо всём этом раньше?

· Члены экипажа выглядят врагами для террориста. Как вы сказали, помощник руководителя экспедиции — идеальное место для внедрения. Я имею доступ почти ко всем важным местам корабля и нахожусь вне подозрений. Ваше участие может раскрыть меня, ведь предателем может оказаться любой.
· Я доверяю своему экипажу. Мы многое прошли с ним. У нас только двое новеньких.

· Проверьте их. Дмитрий Восков должен был доставить моё письмо для Лунько. Вам Анатолий ничего не говорил об этом письме?

· Нет.

· Спросите его. Если Дмитрий тот самый террорист и прочитал содержимое письма, то он вполне может запаниковать. Не мешало бы проверить и нового кибернетика. Если смерть Арашина не являлась случайностью, то он опасен вдвойне,— Радненко замолчал, давая возможность Фаррелу подумать.— И для этого вы гоняли челнок с поверхности и обратно? Непозволительная роскошь при ограниченных ресурсах.

· Я знаю, что делаю. Я не мог рисковать. Миссия слишком важна для Лиги Наций, а террорист хотел сорвать исследовательские работы. Доказательства указывали на вас, а, следовательно, вы могли сорвать все работы. Вплоть до убийства Белоусова. Вы бы на моём месте поступили бы так же.
· Да, скорее всего,— кивнул Радненко.— Но заметьте, у меня уже была возможность убить Белоусова, и не одна. Когда мы с ним спускались вглубь подземелий, я мог его бросить, а затем сослаться за отказ оборудования. Запись велась, да, но это только подтвердило бы мои слова. Поверьте, организовать такое несложно.

· Складно выходит,— отметил капитан.

Он включил коммуникатор. В адресной книге действительно был только один номер. Капитан хотел было нажать на вызов, но остановил себя. Кто сказал, что из-за звонка не детонирует какой-нибудь заряд?! Поскольку Радненко сказал о капитане «Непобедимого», можно было проверить и иным способом.
· Ястреб, связь с Николаенко. Закрытая линия.
· Одну минуту…— ответил компьютер. Ждать долго не пришлось. На столе зажглась голограмма, отобразившая капитана крейсера.

· Здравствуйте, Фаррел. Рад вас видеть. Что случилось? Почему по закрытому каналу?
· Взаимно, Сергей Иванович. У меня к вам очень важный вопрос, который не должен уйти дальше нас с вами.

· Да, слушаю,— изобразил готовность Николаенко.

· Передо мной сидит Радненко и утверждает, что он агент наших спецслужб. Говорит, что вы можете подтвердить его полномочия.

· Да, я подтверждаю. Господин Радненко выполняет важное поручение на «Звёздном Ястребе». Сожалею, что вас не проинформировали. Пожалуйста, если будете посвящать кого-то, то только самых преданных людей. А ещё лучше, оставьте это в тайне.
· Спасибо,— коротко ответил Фаррел. Они попрощались.— Ястреб, вызови Лунько.
Через пару секунд вошёл Анатолий и вопросительно посмотрел на капитана.
· Снимите с него наручники,— сказал тот.

· Не понимаю…— сказал Лунько, подходя к Радненко.

· Он не имеет отношения к взрыву. Это доказано,— капитан коротко объяснил сложившуюся ситуацию и спросил о письме. 
· Да, оно пришло, но я не успел его прочитать,— ответил Анатолий и усмехнулся.— Как-то не до того было…

· Понимаю,— кивнул Радненко.— Забавно, но я думал, что вы решили со мной переговорить с глазу на глаз, а тут такой приём…

· Так с какой организацией мы имеем дело?— спросил Фаррел.

· «Движение освобождения Земли»,— ответил агент.

· Точно?

· Информация надёжная,— заверил Радненко.

· А что в письме?— спросил Анатолий Лунько.
· Я просил обратить внимание на Дмитрия Воскова. Это скорее проверка для него. Я наклеил тонкую нить, не видимую человеческим глазом. Если письмо открывалось, она порвана. Ведь открывать запечатанные конверты строго запрещено, верно?
· Верно. Я немедленно проверю,— сказал Лунько и вышел из зала для брифингов. Как показала проверка, письмо, действительно, оказалось вскрыто…
Глава 4. Скрытое в глубине
Сразу продолжить спуск не удалось. Несмотря на то, что системы жизнеобеспечения разворачивались автоматически, их подгонка заняла слишком много времени и сил, поэтому работа началась утром последующего дня. Пока группа из трёх археологов спускалась в «разведку», Белоусов командовал установкой оборудования. Планировалось исследовать другой проход. На удивление он привёл исследователей в ту же полость, что и первый. Во время спуска археологи провели замеры «помещения». Оно было метров двести на двести, а в глубину уходило на полкилометра. Верёвки такой длины у них не было: взрыв уничтожил практически всё, что не успели спустить на планету, потому при спуске придётся полагаться только на антиграв, что подвергало людей опасности.

Звонок капитана Фаррела, как всегда, не привёл ни к чему хорошему. Хотя, Александр Николаевич не очень переживал по поводу временной отлучки помощника: пока можно обойтись и без Радненко. Главное, чтобы никто другой не опередил его в разгадке тайн.
Сейчас, уже ближе к концу дня, намечалось новое «погружение». Первым шёл Белоусов, его страховал Сергей Нахуджинов, один из лучших специалистов в группе. С разницей в две минуты за ними двигалась ещё одна пара, главной целью являлось обеспечение связи с наземной группой. В прошлый раз она была нестабильной, вероятно, из-за отражающей способности стен. Решить эту проблему оказалось очень просто: слоило лишь вспомнить о проводном способе передачи. Теперь в подземной полости висел передатчик, а от него к выходу тянулся кабель.
В отсутствии света полость казалась бесконечной во все стороны. Даже самые мощные фонари не могли добраться до противоположной стены.
· Начинаем спуск,— произнёс Александр Николаевич и перевёл антиграв на четверть G.

· Связь нормальная. Спускайтесь.
Но они уже и так начали спуск с небольшим ускорением. Без смены ускорения спуск бы занял всего пару минут, но в таком случае скорость была бы слишком большой, поэтому через минуту началось торможение.
Наконец, фонари нащупали поверхность. Приземление оказалось довольно мягким, хотя Белоусов не смог удержаться и взмыл вверх. Отключил антиграв он только на высоте нескольких метров, затем повторно опустился на «пол». У Нахуджинова получилось лучше.
· Ну и ну,— только и сказал он.

· Что такое?— поинтересовался руководитель, пытаясь приспособиться к новым условиям.

· Прямо-таки пустыня. У меня такое ощущение, что здесь вообще ничего нет.

· Серёжа, в каждой пустыне есть свой оазис,— не согласился Белоусов и огляделся. Действительно, слова, сказанные подчинённым, оказались близки к истине: видимое пространство напоминало пустыню безлунной ночью. Он посмотрел вверх: в вышине, как ночные звёзды, горели осветители.
Археолог наклонился, пытаясь под слоем пыли разглядеть пол. Тщетно. Пришлось разгребать пыль рукой. Вскоре он бросил это бесполезное занятие. До поверхности можно было не добраться и за несколько часов, учитывая, что всё это гигантское строение оказалось под землёй — здесь требовалось больше людей и оборудования.
· Давай осмотримся,— сказал Белоусов.— Пройдём по периметру.

· Вам нужно идти прямо метров пятьдесят,— донёсся из наушников голос наблюдателя.

Они стали продвигаться прыжками в указанную сторону. Вскоре фонари выхватили из тьмы стену. Она была такой же гладкой, как и выше.
· Вообще не вижу смысла в этом параллелепипеде,— высказался Нахуджинов.

· Он должен быть. Никто не будет ничего делать без конкретной цели,— ответил Белоусов.— Давай попробуем очистить часть стены. Может, это нечто предмета искусства. Вдруг найдём барельеф или роспись.
· Да, стоит попробовать ещё раз. А вдруг это что-то вроде голографического зала?
· Но сканеры не фиксируют наличие техники, даже её остатков.

· И то верно, хотя, возможно, у них был совершенно иной уровень технологий и для них не нужны проекторы...

Они приступили к работе. Сначала счищали пыль руками, а затем, когда появилась поверхность, из перчаток вышли мягкие кисточки, и археологи перешли к более тонкой работе. Через десять минут перед взором предстала серая и абсолютно ровная стена: никаких рисунков, даже вмятин.
· Может, стоит подсветить в ином диапазоне?— предложил Нахуджинов.

· А это мысль!— согласился Белоусов, удивившись, что сам об этом не подумал, и перевёл изображение в инфракрасный, а затем в ультрафиолетовый спектр. Никакого результата.— Да, над этим придётся поломать голову. Пройдём по периметру.
Нахуджинов не ответил, но последовал за руководителем. Долго в пейзаже ничего не менялось: ровная стена тянулась с левого края, справа — чёрная пустыня, а затем путь преградила грань параллелепипеда.
· Мы так можем бродить часами,— фыркнул Сергей.— Бесполезно.

· Возможно,— ответил руководитель и «пошёл» дальше.

Через некоторое время они снова стояли у угла, ничем не отличающегося от предыдущего. Так они обошли весь периметр. Нахуджинов оказался прав.
· Поднимаемся?— спросил он.

· Нет, у меня появилась одна идея. Давай в центр. Дежурный, направляйте нас,— сказал Белоусов и попрыгал туда, где, по его мнению, располагался центр.

· Чуть правее.
Разведчики подкорректировали курс. Пока они двигались, Нахуджинов спросил:
· Почему мы идём именно туда? Есть идея?
· Знаешь, Сергей, мне кажется, что те, кто строил это, обладали любовью к геометрии, поэтому будет логичным посмотреть, что в центре квадрата.
· Логично.

Указания дежурного вывели их в нужное место. Белоусов разглядывал «пустыню». На первый взгляд всё так же, но что-то ему казалось неправильным, а вот что, он не мог понять.
· Ты ничего не замечаешь?— спросил он у коллеги.
· Нет, но…

· Точно!— воскликнул Белоусов.— Смотри внимательно,— он указал на поверхность «пола».— Она сначала поднимается под небольшим углом, а затем идёт ровно.

· А ведь действительно…— прошептал Сергей,— Здесь была полость.

· Или есть! Копай, посмотрим.
Белоусов и Нахуджинов с энтузиазмом приступили к работе. Сверху доносились какие-то слова, но Александр пропускал их мимо ушей. Он знал, что делает. Казалось, ещё немного и он самолично узнает, что же случилось с погибшей цивилизацией. Успели ли они уйти перед взрывом звезды или предпочли гибель бегству? А может, ушли глубоко под планету, к её центру, чтобы выжить?..
· Странные толчки…— сказал диспетчер.— Прямо под вами

· Это ещё одна пробка!— сказал Белоусов.— Она только больше. Надо отойти, а…
Внезапно земля ушла из-под ног, и они рухнули вниз. Белоусов не успел удивиться, как почувствовал ощутимый удар о твёрдый пол. Тело налилось тяжестью. Скафандр казался таким неподъёмным.
· Что такое?— сказал он.

· Мы провалились,— послышался знакомый голос.

· Я догадался,— уже с раздражением бросил Белоусов.— Почему скафандр стал таким неповоротливым? Кажется, антиграв накрылся. Утяжеляет.

· У меня так же. Сейчас запущу диагностику,— ответил Сергей и через несколько секунд с удивлением сказал.— Всё нормально.

· Если так, то здесь другая гравитация?

Вопрос был, конечно, не риторический. Белоусов попытался встать. Это удалось с трудом. В нормальных условиях скафандр весил около сорока килограмм, а Александр Николаевич никогда не был спортсменом, тем более сейчас, когда он уже привык работать при пониженной силе тяжести, поэтому пришлось переключить антиграв на положение «-0,5g». Стало легче. Археолог осмотрел скафандр: почти всё оказалось целым. Пострадал фонарь на шлеме, зато другой светил исправно.
Они находились в небольшом круглом помещении, но самое странное было то, что здесь оказалось чисто: пыль отсутствовала, если не считать принесённой ими. Повсюду царила идеальная чистота. Он посмотрел наверх. Потолок выглядел необычно и имел матовую поверхность.
· «Силовая плёнка»,— догадался археолог.— Мы провалились через неё.
· Это свидетельствует о высоком уровне технологий.
· Не то слово…
Белоусов понял, что не слышит переговоров наблюдателя. Не могли же они проигнорировать такое происшествие! Он попытался вызвать лагерь на связь, но никто не отвечал.

· Связь не работает!

· Может, передатчик разбился,— ответил Сергей и тоже попытался вызвать наблюдателя. Безрезультатно.
· Не нравится мне это. И темно здесь… Свет бы…

Стало светлее, словно кто-то услышал его слова и повернул тумблер. От неожиданности оба археолога вздрогнули. Мурашки побежали по коже.

· Не нравится мне это…

Белоусов пытался определить, откуда исходит свечение, но казалось, светился воздух и стены. Воздух? Но ведь здесь его нет... или всё-таки есть? Анализаторов у них с собой не было, но косвенным методом можно было узнать.
Белоусов стряхнул с себя несколько пылинок и стал наблюдать за их поведением. Падали они медленно, значит, хоть какая-то атмосфера есть.
· Кажется, гравитация здесь земная,— сказал Нахуджинов.

· Да, странно,— прошептал Белоусов.— Думаешь, антропоцентризмом пахнет?

· Это было бы чересчур…— ответил Сергей.

· А мы всё-таки проверим,— сказал Александр и приказал в сторону.— Гравитацию отключите.

Сработало! Он стали невесомыми. Белоусов резко взмыл вверх, но столкнулся с потолком.

· Выпустить нас,— бросил он, но на этот раз силовое поле осталось на месте. Никакие другие приказы не действовали, как он не старался. Осталось только констатировать, что это бесполезно

· Кажется, там выход,— сказал Сергей.
Александр Николаевич посмотрел в указанную сторону. Действительно, там виднелся вход в туннель, высотой метра три. 
· Гравитация в половину начальной,— сказал Белоусов.

Древняя система послушно выполнила приказ. Люди стали невесомыми, а затем, постепенно изменяя настройку антигравитации, опустились на твёрдую поверхность. Двигаться было очень удобно: теперь люди со скафандрами весили как на Земле без них.
Змейка туннеля имела круглую форму в поперечнике, стенки его на ощупь казались мягкими, хотя через перчатки трудно было понять насколько. Стены так же светились мягко и ненавязчиво. 

Люди продвигались осторожно, опасаясь сюрпризов, но ничего экстраординарного не происходило. Всё казалось довольно безопасным. Наконец, в конце Белоусов заметил утолщение. Это был выход. Дальше располагалась такая же круглая комната, как та, из которой они пришли. Только по центру стоял шпиль, на вершине которого устроился сравнительно большой шар золотистого цвета.
· Невероятно,— выдохнул Белоусов и сделал несколько шагов к находке. Нахуджинов молчаливо последовал за ним. Шар слабо засветился.— Мы… мы нашли что-то… невероятное. Жаль, что нас не слышат! Это же сенсация!
В отличие от своего начальника Сергей от потрясения потерял вовсе дар речи. Александр Николаевич оказался совсем рядом с артефактом. Тот засветился ещё ярче.

· Он приветствует нас! Надо его снять.

Но как только Белоусов потянулся к шару, тот полыхнул светом. Археолог с криком отшатнулся от него. Нахуджинов застыл в ступоре. Шар чуть приподнялся с подставки и светился всё ярче и ярче, а затем снова ярко вспыхнул.
Померк свет. Перед археологами предстала карта галактики. Нет, даже не карта, ведь она была столь реальной! Казалось, они находятся за границами Млечного Пути и смотрят на родной звёздный остров со стороны. Потрясённые люди стояли, но и артефакт больше ничего не делал, повиснув в центре галактики, превратившись в её ядро.

· Смотри, здесь даже можно увидеть солнце. Оно должно быть где-то здесь,— указал на область в рукаве Ориона Белоусов.

Внезапно она увеличилась, отобразив только рукав. Теперь Солнце можно было увидеть невооружённым глазом.

· Это карта!— наконец, воскликнул Сергей, к которому вернулся дар речи.— Она сенсорная.
Белоусов «нажал» на Солнце. Теперь перед ним раскинулась виртуальная табличка с множеством надписей. С удивлением археолог узнал в них названия языков. Откуда давно погибшая цивилизация могла знать языки, предки носителей которых едва вышли из воды?! Это не укладывалось в голове, но Белоусов отложил вопрос. Сейчас спрашивали его. Он нашёл в списке «русский» и надавил, ощутив полную реальность этой кнопки. Да, технологии древней расы намного превосходили земные!
· Наверное, это библиотека,— предположил Сергей.

· Сейчас узнаем…

Тем временем галактика и табличка свернулись в шар. Подставка-шпиль без всякого следа исчезла. Артефакт, продолжая висеть в воздухе, заговорил мелодичным женским голосом:
· Рада приветствовать вас. Вы нарушили мой покой длиной в миллионы лет. Что-нибудь случилось?
Приветственная речь закончилась, а люди стояли в оцепенении. Никто из них не ожидал такого от шара. А может быть, эти таинственные инопланетяне выглядели именно так? Летающие шары? Абсурд!
· Мы бы хотели задать пару вопросов…— сказал Белоусов.

· Если у вас есть вопросы, я с удовольствием отвечу на них. Разумеется, запас моих знаний ограничен, но я с удовольствием вам помогу.
· Где твои соплеменники?

· Они стоят передо мной.

Белоусов и Нахуджинов переглянулись. Кажется, артефакт имел в виду их. Видимо, миллионы лет ожидания неблагоприятно сказываются на психике.
· Но мы не являемся представителями одной расы.

· Странно, мне показалось, что…— шар замолчал на полуслове, словно бы задумался.

· Как нам выбраться отсюда? И где мы находимся сейчас?— спросил Сергей, но не получил ответа.
Белоусов повторил вопрос, посчитав, что инопланетянин (или всё-таки инопланетянка, если это вообще существо) реагирует только на его голос, но тщетно: шар словно уснул.
· Может, она обиделась…— предположил Нахуджинов.
· Я бы на её месте тоже расстроился: пролежать миллионы лет и обознаться. Наверное, теперь она будет нас игнорировать,— ответил Белоусов и, усмехнувшись, добавил.— Как это по-женски,— археолог на мгновение задумался.— Хотя знаешь, я не верю, что это живой организм. Она больше походит на программу. Давай пока условимся называть его просто артефактом.
Коллега не стал возражать, а Александр подошёл поближе к шару и осмотрел. На нём не было ни малейшего признака свечения. Археолог хотел прикоснуться к нему, но Сергей остановил криком:

· Не надо! Это может быть опасно.

Белоусов нехотя отвёл руку, но в этот момент шар ожил, мгновенно увеличившись до человеческих размеров. Люди шарахнулись в сторону, упав на землю. В следующее мгновение шар резко рванул вверх, словно намереваясь пробить стены.
В лицо ударила ослепительная вспышка. Когда археолог открыл глаза, он понял, что лежит в темноте. Тело ныло, словно он совершил марш-бросок, но в голове, как ни странно, была полная ясность.
· Меня кто-нибудь слышит?— прохрипел Белоусов.

· Александр Николаевич! Мы вас потеряли из эфира. Где вы были?— донёсся взбудораженный голос дежурного.
· Потом расскажу…— ответил Александр Николаевич, поворачиваясь: напарник был рядом.
· У нас тут что-то невероятное!— тем временем продолжал говорить наблюдатель.— Над нашим лагерем весит огромный шар! Вы можете пропустить самое интересное! Поднимайтесь скорее!
Эти слова подстегнули археолога. Все мысли были только об одном: «Я должен увидеть собственными глазами! Сейчас же!!!»

Никогда раньше Белоусов не выполнял подъём в такой спешке. Даже год назад, в лабиринтах древних шахт египетских рудников перед обвалом, когда погибло половина экспедиции. Страшная ошибка одного из работников обратилась трагедией. Сейчас же риски возрастали многократно: одно дело исследовать на родной планете, а другое — на чуждой человеку.
Когда Белоусов оказался на поверхности, перед его взором предстала невероятная картина. Лагерь, обнесённый периметром датчиков, выделялся своими огнями отдельных куполов на выжженной миллионы лет умершим солнцем серой равнине. Чуть дальше была полная тьма ночи. Над лагерем в метрах ста от поверхности висел золотистый шар. В тишине безвоздушного пространства он выглядел величественно, словно молчаливо взирал на людей, как сюзерен рассматривал своих подданных или … незваных гостей.
Белоусов увидел, что десантники держали артефакт на прицеле автоматов и ракетных установок челнока. У Белоусова похолодело в груди. Никто не знал, насколько силён этот артефакт. Что, если он может в одно мгновение уничтожить всех? Одно неосторожное движение может стоить людям жизни, и, кто знает, может быть, цена окажется гораздо выше…
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