Размышления о ВИЧ, Автор Наталия Бо
Эпилог
Я написала эту книгу для всех. И для тех, кто столкнулся с ВИЧ лично, для тех, у кого близкие заразились ВИЧ. Для тех, кто здоров. Для тех, кто не верит, что ВИЧ существует. Для тех, кто еще проходит проверку и верит в отрицательный результат. Для тех, кто считает, что его это не касается. Эта маленькая книга, является просто потоком моих мыслей. Я не ВИЧ положительна, но я столкнулась с ВИЧ, хоть и не на долго. И у меня весь мир уходил из-под ног от данного диагноза. 
Этой книгой я хочу сказать, что кто бы ты ни был, ты не можешь быть защищен от ВИЧ. Этой книгой хочу объяснить, что ВИЧ не заразен в быту и не стоит отталкивать людей, заразившихся. Этой книгой я хочу сказать, что если это случилось, то это лишь повод жить еще лучше, а не относиться к этому как к приговору. 
В данной книге я не стану приводить статистику, не буду указывать кучу цифр, фактов. Об этом конечно будет сказано, но очень мало. 
Здесь, я хочу с Вами просто поговорить. Поговорить о ВИЧ. 
Несколько глав моей книги именно разговор с тобой. Я расскажу почему для меня эта тема открылась. Расскажу о многом, ты только слушай.
После моего рассказа ты найдешь несколько историй о людях, которые с этим столкнулись. Об их мыслях, чувствах, переживаниях. 
Прочесть эту книгу у тебя уйдет не больше часа, но я надеюсь, что именно этот час перевернет твое мнение о том, что ты знал о ВИЧ. 
Если ты ВИЧ отрицателен, то надеюсь, что, прочитав эту книгу ты станешь добрее и своей маленькой искоркой добра, изменишь мир к лучшему.
Если ты ВИЧ положителен, то тут я надеюсь, что она поможет тебе бороться, поможет начать новую жизнь и не отчаиваться. Поможет снова улыбаться.
А может и нет. Ведь каждое из моих слов, будет влиять на каждого человека по-разному. Потому-что мы все люди, и каждый из нас индивидуален. Каждый из нас личность, и все проблемы и заботы мы переносим иначе, чем другие.  
Я, просто делюсь с тобой мыслями о проблеме, о которой, как я считаю должен задуматься каждый.
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