Долматович Евгений

Текст

Ночью по коридору бродили привидения. Белые, полупрозрачные, они тихо завывали, шелестя по гладкому полу своими рваными одеждами. Они проходили сквозь стены и двери, заглядывали в пустые палаты, словно бы чего-то искали.

Стекляшка трясся от страха, закрывался с головой одеялом, не желая видеть их пустых глаз и раскрытых ртов, в которых зияла могильная тьма.

Привидения столпились над его кроватью, одно из них уселось в его инвалидное кресло.

Штифт в правой ноге пульсировал, а все пережитые переломы ныли в эту холодную октябрьскую ночь, и нытье их смешивалось со звуками осени за окном. В холле дежурная медсестра склонилась над бульварным романчиком, и местные призраки ее не волновали. Между поворотами не особо интересного сюжета она с болью думала о своих двух подопечных: детях, страдающих от жутких и неизлечимых болезней. И даже второй, вечный молчун с ужасными наростами на всем теле, из-за которых он не мог спать лежа, ничуть не пугал ее. Первый шок давно уже прошел, она смирилась и привыкла. Поняла, что ужасен не ребенок, а болезнь, превратившая его в такое…

Привидений она, естественно, не замечала.

А вот Стекляшка их видел, и сейчас, если бы не трясся от страха, то очень бы разозлился на Бабочку, который утверждал – да еще с таким наплевательским видом! – что никаких привидений здесь нет. Как нет?! Да вот же они!

«Чертов Неженка!» – думал Стекляшка.

В чудищ, о которых неустанно твердил Бабочка, он, напротив, не верил. Привидения – это штука такая, потусторонняя. Она ночью есть, а днем исчезла. А монстры – им ведь прятаться где-то надо.

Постепенно мысли о привидениях сменились грезами о том, как было бы прекрасно сейчас вскочить с постели и броситься бежать. Бежать долго-долго, до тех пор, пока не наступит рассвет, до тех пор, пока ты не перегонишь зиму и не окажешься на пороге весны. Вечной весны, беззаботной, солнечной, яркой.

Страх отступал. И сон, который последнее время шел очень плохо, из-за чего Стекляшка подолгу валялся в постели с открытыми глазами, а засыпал лишь перед самым рассветом, наконец-то дал о себе знать.

Призраки пропали. А вместе с ними растворилась и вся больница. Стекляшка оказался в месте под названием Эквадор. Он стоял у черты, обозначающей нулевую широту. И он перепрыгивал с одной ее стороны на другую, тем самым пересекая целые полушария. И как это было прекрасно, как стремительно быстро. Просто прыгать, просто скакать. Там, вдали от болезни и врачей, вдали от мамы и спрятанных фотографий отца, который бросил семью, когда Стекляшке было полгода, вдали от хруста ломающихся костей и лязганья инвалидной коляски. Вдали от стеклянного человека.

Вдали от октября.

И, что самое странное, вдали от единственного и дорогого друга – потому что других друзей попросту не было. Вдали от Бабочки. Ведь Бабочка – это настоящая жизнь и болезни, разные, страшные. А Эквадор – там все должно быть по-другому.

Все иначе…
«Октябрь»
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