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     В конторе фирмы, куда Иван отправился сразу после «благословления» друзей, его приняла симпатичная женщина среднего возраста и выдающейся (местами) внешности. Она сразу же предупредила молодого соискателя семейной жизни о том, что фирма у них серьезная, все сотрудницы подобраны с тщанием, поэтому и на заказчика возлагается определенная ответственность. Вот, например, в случае невыполнения им как заказчика своих обязательств он обязан выплатить неустойку в сумме, превышающей указанную в договоре в пять раз.    
     Слегка ошалевший молодой человек поинтересовался, что это означает и как может не выполнить договор лично он.
     - Ну, например, вы прервете исполнение заказа по причинам, не зависящим от исполнительницы услуг, - ответила дама.  - Проще говоря, если вы выгоните ее до истечения указанного срока. В данном случае это сутки. Отсчет времени идет с момента  появления нашей сотрудницы в вашей квартире. Вот вы написали, что проживаете один. Это хорошо. Пожалуйста, оставьте нам ключ, и если возможно, не появляйтесь дома до… - женщина взглянула на часы,  - ну, скажем, до восемнадцати часов вечера. Такое возможно?      
     Ошарашенный кандидат в мужья на сутки кивнул. Но как-то неуверенно. Заметив это, женщина продолжила:
     - С того момента, как я возьму ключи от вашей квартиры, за все несут ответственность наша фирма и сотрудница, которая будет исполнять роль жены. Поверьте, качественно исполнять.
     В голове Ивана сразу же возникли довольно фривольные картинки семейной жизни. Очевидно, почувствовав это, женщина констатировала:
     - Ну, если вы все  поняли, то распишитесь вот здесь и здесь, - и протянула ладонь, в которую Ваня доверчиво положил ключи от своего жилища. - Да, забыла добавить. Все ваши пожелания насчет типажа и возраста «жены» мы постараемся учесть в максимальном приближении. Всего вам доброго!
     Отзвонившись друзьям, парень отправился на пляж, решив с толком провести оставшееся до вечера время, в котором он начнет экспериментальную семейную жизнь.


     В восемнадцать часов пять минут Иван подошел к своей квартире, из-за двери которой раздавалась громкая музыка. Парень поморщился (Билана, если честно, он не уважал), нажал кнопку звонка и, расправив купленный по дороге небольшой букет, приготовился удивляться.
     Он и удивился. К двери никто не спешил. Позвонив еще, еще и еще, парень несмело постучал, а потом грохнул кулаком по двери. Тишина. Достав из кармана телефон, набрал свой домашний номер. Спустя пару минут, когда «муж» уже и надежду потерял, в трубке сквозь музыку и непонятный шум раздался мелодичный женский голос: «Хэллоу».
     - Дверь открой, - хрипло ответил Иван.
     - Это говорит господин Шамардин? - невозмутимо поинтересовалась женщина.
     - Ну да, конечно, это я. Почему вы не открываете мне дверь?
     - Сейчас, минуточку, открою.
     В трубке запищали короткие гудки. Недоуменно повертев телефон  в руках, парень сунул его в карман и снова уставился на дверь. Наконец замок щелкнул, дверь открылась, и Иван переступил порог своей, теперь уже семейной квартиры.

     
     В прихожей, закутавшись в большое банное полотенце, стояла молодая женщина - может, ровесница, а может, чуть старше его.
     - Ты в магазин зашел? - невозмутимо поинтересовалась она.
     - В магазин? - опешил парень.
     - Ну да, продукты купить, хлеба. Сигареты опять же у меня кончились. Да и бутылочка вина на вечер не помешала бы. Да, кстати, меня зовут Зинаида Рыбкина, можно просто Зина. – «Жена» кокетливо протянула Ивану руку, которую парень неожиданно для себя чмокнул. Победно улыбнувшись, женщина забрала букет и, уходя в комнату, бросила через плечо: - Ну, тогда ужинать будешь без хлеба. Иди, мой руки и на кухню! 
     Ваня прошел в ванную комнату и даже растерялся: ванна полностью налита, поверх воды - гигантская шапка пены, на стиральной машине небрежно навалены какие-то тюбики, баночки, сверху лежит лифчик, а скомканные маленькие трусики примостились почему-то на полочке настенного зеркала.
     Слегка обалдевший хозяин квартиры, усиленно отводя взгляд от этих предметов женского туалета, наскоро ополоснул руки и прошел на кухню. На столе стояла сковорода, в которой сиротливо застыли два, очевидно, уже холодных, яичных желтка, рядом - наполовину опустошенная бутылка «Балтики №7». Следом в кухню зашла Зина и,  прислонившись к косяку, заинтересованно спросила:
     - Что, не нравится яичница? Ну, извини, я все-таки жена, а не повариха.  Ешь давай быстрее, скоро по телику «Новые приключения няни» начнутся, я обожаю этот сериал.
     Говорила она быстро и громко, пытаясь перекричать музыку, раздававшуюся из комнаты.
     - Выключи ты МТВ. Ненавижу я этого Диму.
     - Да? - удивленно спросила она. - А вот это? - Высоким голосом пронзительно затянула: - Мы с тобой мечта-а-али-и-и-и…
 

