[bookmark: _GoBack]Бинго /фрагмент/


Глава 1. О том, как лох разбивает «шарик»

     Молодой двадцатипятилетний урка-неудачник по кличке Жиганок  бежал что есть сил. Он летел, что называется, взапуски.  Как говорят у нас в народе, как будто за ним черти гнались. «Черти» и гнались. Как всякий уважающий себя босяк, Жиганок всех ментов считал чертями. Но вот получается незадача: работали-то они гораздо лучше, чем он пытался воровать. 
     Про его невезучесть на пересылках слагали легенды. Самой востребованной была та, когда он в славном городе Львове, будучи еще сопливым пятнадцатилетним пацаном, чуть не ухватил за хвост птичку Удачу. Суть дела была, до обидного, проста. Проходя внутренним двором,  в который выходили тылы городского супермаркета, Жиганок увидел над входной дверью, предназначенной для работников магазина,  треснувшую форточку. Даже не форточку, а, как тогда было принято там, почти в Европе, небольшое оконце над старенькой, но массивной входной дверью. Здесь надо отметить, что Жиганок в ту пору, да и сейчас, не обладал внушительными габаритами. Что тут поделать? Жизнь детдомовца не особо располагала к занятию силовыми видами спорта. Да и ленив был Сашка Барков изрядно. Сашка Барков - это его настоящие имя и фамилия. Хотя насколько они соответствуют реалиям,  он и сам не знал - детдомовский. А в те годы он и вообще был щупленьким, недокормленным заморышем. Последнее время некоторые пытались дразнить его - Барак Обамов, но Сашка в корне это пресекал.

     Сбежав из очередного детдома, он оказался аж на Западной Украине. Как и зачем? А спросите. Он и сам не помнит уже. Так вот, недолго  думая, пацан рискнул и, выставив остатки стекла, ужиком проскользнул внутрь. Отдышался… Все было тихо. И вот, переползая из отдела в отдел, от прилавка к прилавку, Жиганок оделся, обулся, сделал вид, что побрился, и даже окропил себя самым дорогим одеколоном. По пути он проверял кассы. Денег там оставляли, по меркам супермаркета, сущие гроши. Но для пацана это было состоянием! 
     Все вроде складывалось донельзя хорошо, но, уже собравшись на выход, Сашка спустился на первый этаж по парадной лестнице. Время было, судя по его новым часам фирмы «Булгари», четыре утра, вроде посторонних глаз можно и не опасаться. Но, на его беду, внизу оказался кафетерий! И вечно голодный детдомовский ребенок не устоял, конечно. Он не только перепробовал все мороженое-пирожное, но и решил за успех дела выпить какого-то красивого «Джонни Уокера»… 
     Вот так его, сытого, полностью одетого, с полной сумкой нужных в хозяйстве вещей, но сладко спавшего за столиком, и обнаружили через час проснувшиеся охранники, которых там оказалось целых двое. Всю Жиганковскую экспроприацию они благополучно проспали. Тогда Сашка и получил свой первый небольшой срок. Но дело не в этом. Это уже в прошлом…
      А сейчас Жиганок изо всех сил улепетывал от работников вневедомственной охраны, которые прибыли, по всей вероятности, на срабатывание сигнализации в той квартире, где он побывал.

     Наколку на эту хату ему дал довольно-таки серьезный человек. Почему он не обратился к более удачливым и проверенным жуликам, теперь остается только гадать. Это была квартира одного из модных в наши дни экстрасенсов. Хозяин жилища выдавал себя за потомственного черного колдуна и мага. Может быть, поэтому никто из более солидных урок и не рискнул. Жиганку же все это колдовство было «фиолетово». 
     Заказ тоже был более чем странен, человека интересовал только хрустальный шар, фотографию которого он и показал Жиганку. Шар стоял на специальной подставке на большом, покрытом черным сукном столе. «Это кабинет мага, там еще много чего есть, в том числе и злато-серебро. Бери все, что тебе глянется, и что сможешь унести. Мне нужен только этот шарик. А платой за него тебе будет мое хорошее отношение и жилье с постоянной, подчеркиваю, постоянной работой», - так говорил человек, который подбил Жиганка на эту авантюру. 

     В квартиру Сашка пробрался на удивление легко. Дело в том, что этот маг жил на последнем этаже девятиэтажного дома. И вот, поднявшись на крышу и  подцепив конец выданного ему заказчиком альпинистского шнура с пошаговым карабином спускового механизма, Жиганок без проблем оказался на лоджии нужной квартиры. Дверь в комнату была,  кстати, не закрыта, так что как могла вневедомственная охрана узнать о проникновении, оставалось загадкой. 
     В квартире он пробыл совсем недолго. Шар так и стоял на столе, и Жиганок первым опустил его в объемистую спортивную сумку, которую для удобства повесил не через плечо, а на шею. Находок набралось неожиданно много. Тут был и старинный кинжал со странным двойным лезвием, и вполне современный пистолет чудной плоской конструкции с запасом патронов, и вообще, на первый взгляд непонятные, но дорогие вещи, которые малец тоже прибрал. 
     «Сваливать» Жиганок решил спокойно, через входную дверь. Может,  тут и крылась ошибка? Но никаких хитрых запоров или проводков сигнализации он не заметил. Два замка, один стандартный, второй, чуть посложнее, но тоже открывающийся изнутри квартиры. Вот их-то паренек и  отщелкнул. И спокойно спустился вниз. Но, отойдя буквально десяток метров, был вспугнут командой: «Стоять! Руки вверх и не шевелиться!». 


