За металл..   /фрагмент/
     - Давай так, Васек, я на это время перееду к вам, буду тут помогать и следить, чтоб не дай Бог. А Ленка мне за это наливать и кормить будет, для другого я уже и не пригоден, - печально улыбнулся он.
     - Да что ты, дядь Борь, ты еще мужик хоть куда, просто я Васеньку очень люблю, - тут же откликнулась Ленка.
     - Вот и люби своего Васеньку, пигалица, а дедушке Боре - чтобы стакан, - шутливо хлопнул ее по заду старик. - Ну что, так пойдет?
     - Конечно, дядь Борь, спасибо, я  и правда, переживал бы, как она тут.
 
     На том и порешили. Собирала Василия в дорогу Лена очень тщательно, перебирала по сто раз каждую мелочь, вещей набрала гору. Увидав это хозяйство, мужики дружно рассмеялись и быстренько в четыре руки собрали все необходимое на пару недель.
     - Там трасса, прям через поселок, ну ты в курсах, выбери какой  домишко, там, по-моему, пару кирпичных оставалось, и руби там  по-тихой. Соберешь металл, нычку сделай, с собой много не тащи, потом найдем машину, вывезем.
 
     Никто из них еще не знал, что две недели назад правительственную линию связи «оживили», а в далекой Якутии уже нашлись предприниматели, вырывающие «живой» кабель. И был дан приказ на охрану линии… 
 
     Работалось Ваське споро, и он нашел, на удивление, тот самый старый довоенный кабель. Вы удивитесь, но он лежал практически на земле, на старой поселковой свалке. Хотя, что тут удивительного, кому в те годы была нужна какая-то медь  на Колыме? Да и оборванные новые концы  лежали практически поверху, доходя почти до того самого бетонного капонира, где находились, судя по рассказам дяди Бори, управление и связь. Капонир был свежевыбелен, и на железной двери висел новенький кодовый замок. 

     Так в трудах и пролетели почти две недели. Васька старательно вырубал тот самый довоенный кабель. В нем медные проводки были толщиной с карандаш, и метровый кусок нести было просто тяжело. Он вгрызался в землю почти у самого капонира. Ночью упал первый заморозок, и Васька решил дорыть, сколько сможет, и уезжать. По его прикидкам, он нарубил уже около тонны, не все, правда, успел обжечь, но рассудив, решил, что вместе с дядей Борей  найдут машину и плавить будут уже дома. Васька очень скучал по Лене, особенно ночами. Он вспоминал ту ночь, перед отъездом, дядя Боря тогда благоразумно ушел к себе…

     В ту ночь  Ленка вела себя странно, а когда она опустилась на колени перед стоящим у кровати Василием, у того жарко и не очень приятно кольнуло в висках. Та как будто поняла. Подняв к нему смутно белеющее в сумерках лицо,  сказала:
     - Нет, Васенька, нет. Это все не так, ты не думай, я сама этого очень хочу. Правда, правда, хочу, Васенька, я и сама не думала, после всего, ну, пожалуйста… Ты просто стой, не смотри на меня.
     Даже в сумерках комнаты Васька видел, как ярко светятся ее глаза. Они были огромные и какие-то не такие, совсем другими глазами смотрела на него Ленка, стоя на коленях. И Васька отвернулся. То, что он ощутил потом, он не смог бы передать даже на электрическом стуле. Эта жаркая, обволакивающая, засасывающая, опустошающая всего до донышка глубина… 
     «Ладно, хорош мечтать, пойду-ка  я последнюю ночку поработаю, еще кусок откопаю у самого бункера», - одернул он себя. Встал, сладко потянулся, взял кирку и кусачки и отправился на «работу». 
 
 
      

     Старший мастер вновь созданного участка ФПС Петренко сидел за рулем служебного «УАЗика», рядом с ним сидел монтер Феоктистов и охранник Редько. Они объезжали участок. В связи с тем, что где-то на протяжении трассы участились случаи хищения дорогого и, как выяснилось, все же необходимого для страны кабеля, они все были вооружены. 
     - Давай, сворачиваем в старый поселок к капониру, посмотрим замок, и вообще, фары погасим, чтобы не спугнуть или не нарваться, если что, - скомандовал он и через несколько минут притормозил. - Пошли, пройдемся, жопы уже отсидели, с утра сидим в этой коробчушке, - он хлопнул ладонью по теплому капоту машины. 

     Троица, не спеша, покуривая, двигалась к капониру.
 
     Если бы  Васька  настолько не увлекся  выдергиванием этого отрубленного им уже старого кабеля, который, похоже, зацепился за что-то в земле, если бы он придал значение тому хлопку, который почудился ему пару минут назад, если бы… если бы… если бы…
 
     Подозрительный шорох Петренко услыхал, когда они уже почти вплотную подошли к двери.
     - Стой! Слышал? - обратился он к охраннику, лихорадочно расстегивая висевшую на боку кобуру.  - Там кто- то роет, точно!
     Все прислушались. В голове у начальника внезапно возникла мысль, что вот в только что созданном подразделении первым отличится именно он, Петренко. А там, глядишь, и…
     - Если «копатели», будем брать, если их много, стреляйте, это такое зверье. Пошли, - он махнул  рукой и на цыпочках принялся огибать капонир.
      Заметив в темноте согнувшуюся у самой стены фигуру,  Петренко щелкнул предохранителем и, выскочив из-за угла, заорал:
     - Стоять! Не двигаться! Руки вверх! Стреляю!

     Темная фигура разогнулась, и в свете луны Петренко заметил в ее руке отблеск металла. Все мечты о карьере разом вылетели у него из головы. Остался только звериный страх, стягивающий низ живота животный ужас. Почему-то ему показалось, что в воздухе запахло больницей.
     - Командир, - внезапно раздался над ухом голос охранника, и от испуга Петренко дважды нажал на курок. 

     В морозном воздухе выстрелы щелкнули звонко и, перекатываясь в утреннем ночном тумане, удалились вверх по распадку. Человек, стоявший напротив Петренко, мягко сложился пополам и тихо упал на землю.
 
     - Бля!.. Ты что?! - заорал перепуганный охранник, вырывая из скрюченных пальцев Петренко «ПМ», - «нах» было стрелять, идиот!
     Он посветил фонариком. На земле, поджав ноги к животу, лежал щуплый молодой пацан, руками он зажимал живот и испуганно, жалобно смотрел на приближающегося Редько.
     - Дяденька, не стреляй, я не воровал. Это старый ка-а-абе… - изо рта паренька толчком выплеснулась кровь, и он затих.
