Десятилетняя, Юлька крутилась возле зеркала, разглядывая себя, и корча зеркалу, смешные рожицы. На нее смотрела веселая, конопатая рожица, с большими, голубыми глазами, и копной вьющихся, рыжих волос. Не, то, чтобы Юлька не нравилась себе, но вот этих конопушек, усевшихся, на носу и щеках,  могло бы быть и меньше. Мама, глядя на Юльку, всегда с восхищением говорила ей: - Хороша, же ты, чертовка рыжая моя.

   Трехстворчатое трюмо, отражало трех одинаковых девчонок. У Юльки не было ни брата, ни сестры, но ей очень хотелось иметь сестру, поэтому, глядя в трюмо, она часто представляла себе, что отражение в зеркале, это ее сестрички близнецы. Вот было бы здорово, если бы это вдруг оказалось правдой! Одно свое отражение, она назвала Юлой, другое, Юляшкой,  Этим летом, они ездили всей семьей отдыхать в Китай, на желтое море. Фотограф на пляже сфотографировал ее, маму, папу. Спустя два дня, он принес им уже готовые фото.  Фотографии, Юльке очень понравилась, особенно одна, сделанная с помощью, фото шопа.  На фото, Юлька, на фоне моря,  лежала на песке, приподнявшись на локтях, раскрыв ладони. А в каждой ладони у нее, было по маленькой Юльке. 

  Одна Юлька на ее ладони стояла, подняв руки к небу, вторая, лежала в такой же позе, как и большая Юлька, и  улыбалась ей. Создавалось такое впечатление, что Юлька играет с куколками, только эти куколки, были ее точными копиями. Ей так понравилась фотография, что папа скопировав ее на сканере, сделал из нее заставку на рабочий стол компьютера.

 И вот уже больше года этой фотографией, она любовалась всегда, когда включала компьютер.

 Маленькие Юля и Юляшка, весело подмигивали ей с экрана, будто звали к себе. Ей не нравились игры, где нужно было бродить с оружием, и выполнять миссии, по уни уничтожению всякой нечисти. Она больше играла в логические игры. А еще ей нравилась игра TNE SIMS.  В, этой игре можно было построить для себя дом, или купить его, посадить деревья на участке, цветы, завести себе семью. Для начала тебе выдавалась небольшая сумма долларов. Затем, нужно было устраиваться на работу, чтобы хватило на содержание семьи.

Работу можно было найти и по телефону и по компьютеру, если ты его уже купил. Можно ходить на дискотеки, в клубы, магазины. Ездить путешествовать. Но все это стоило приличных денег.

 Так вот Юлька играла в эту игру. Там она купила домик, завела семью, и поселила туда своих подружек Юлу и Юляшку, ухаживала за ними, посылала их в школу. Только вот денег катастрофически не хватало. Может быть, она просто не умеет их зарабатывать?

   Юлька вошла в игру, девчонки кинулись к ней, и, перебивая друг друга, начали говорить, что к ним приходила Смерть. Юлька прекрасно знала, что это обозначает. В игре, если плохо ухаживаешь за своими родственниками, то вначале идет предупреждение, а затем, они и вправду умирали. 

      - Мы не хотим умирать!   -  заревели девчата в голос.

     -  Я что-то сделала не так? – испугалась Юля.

 - У нас закончились деньги, нечем платить за квартиру, школу, за обеды – заплакала Юляшка.

  - А ты очень мало зарабатываешь, вот нас и хотят уничтожить – вторила ей Юла.

 - И что мне делать?  Вы же в этой игре живете, значит, знаете, выход из этой ситуации? – с тревогой, спросила сестриц Юлька. 

  - Играешь-то ведь ты! Ты нас сюда поселила, и не подумала о том, что нас могут ликвидировать – заныла Юляшка.

     - А, что если мы,  убежим в другую игру?– предложила Юла.

       - А это возможно? – спросила их Юлька.

       - Не знаю, но у нас, сразу же за забором, начинается лес, можно спрятаться там. А пока ты поищи другую работу, где будет хороший заработок – заныла Юляшка.

   - Ну ладно, бегите, прячьтесь, а я сейчас же, только далеко от дома не убегайте, а то еще заблудитесь в лесу. А я, займусь поисками хорошей работы – разрешила сестричкам Юлька.

    Сестрички исчезли, а Юлька, 

     включившись в игру, запросила поиск на работу, но, то, что ей предлагали, по зарплате было даже меньше того, что она получала. 

   - Что же делать? – запаниковала Юлька. Она вышла из игры, потому, что знала, что пока она не играет, сестричкам ничего не угрожает.

Затем вспомнила подругу Наташку, которая уже давно играла в СИМС. Не долго думая, она позвонила ей, и спросила, как ей быть, в этой ситуации? 

  - Подумаешь, беда, какая! Купишь другой дом, создашь новую, семью, я так часто делаю – беззаботно ответила Натка.

    -  Но, я не хочу, новую семью,  там живут мои сестрички.  Они плачут! – чуть не разревелась в трубку Юля.

   - У тебя же нет сестричек? Ты их придумала, да? – поинтересовалась Натка.

   -  Есть у меня сестрички, мы близнецы. Ты
