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	Вскоре после Второй мировой войны Энрико Ферми сформулировал вопрос, который известен сейчас как «парадокс Ферми»: если инопланетных цивилизаций бесконечно много, то почему молчит космос? С тех пор было предложено великое множество решений этого парадокса и люди по-прежнему ждут, когда заговорит молчаливая пустота бездны.  

Мы не знаем, одиноки мы во Вселенной или нет. Вероятность появления жизни в космосе крайне мала, а вероятность появления разумной жизни вообще близка к нулю. И наверно, не случайно Вселенная имеет такие невообразимо огромные размеры. Наверняка это было «сделано» с таким расчётом, чтобы появление жизни, а тем более разумной жизни, стало всё-таки когда-либо возможным.
Если мы одиноки во Вселенной, то отсутствие контактов с инопланетянами вполне понятно. А все материалы по НЛО объясняются чем угодно, но только не наличием инопланетян.
Однако, накопленных человечеством данных о неопознанных объектах слишком много, чтобы можно было так просто отказаться от вероятности их внеземного происхождения. И многие факты намекают всё-таки на присутствие «кого-то» рядом с нами. Однако, никто с человечеством на связь не выходит и это заставляет задуматься о причине «отсутствия присутствия». 

Мы не будем в данной статье подробно рассматривать вариант «покорения Земли инопланетянами». Если бы инопланетяне хотели нас покорить, они давно бы уже сделали это – смешно сравнивать научно-технические достижения земной цивилизации с научно-техническими возможностями «покорителей космоса». Если инопланетяне овладели межзвёздными перелётами, оказавшись в Солнечной системе, тогда их научно-техническая мощь вполне достаточна для завоевания нашей планеты и у землян просто нет ни единого шанса к успешному сопротивлению. 
Стивен Хокинг, кстати, полагал, что ничего хорошего для землян встреча с инопланетянами не сулит. Он считал весьма вероятным, что инопланетяне будут вести себя с нами точно так же, как вели себя европейцы с жителями открытых ими земель. Вполне возможно, по мнению Хокинга, что землянам может грозить участь американских индейцев, выкошенных европейцами, или жителей Африки, которых европейцы обратили в рабов. 
Но если нас ещё не раздавили, несмотря на постоянное присутствие в околоземном пространстве, значит, инопланетяне просто не желают с нами общаться. Следовательно, есть особая причина такого их поведения, с которой нам сейчас и предстоит разобраться.

За долгое время, находясь рядом с нами, инопланетяне могли досконально изучить земную цивилизацию. Давайте попробуем сейчас посмотреть на Землю глазами инопланетян (то есть, посмотрим объективно и честно) и увидеть, что представляет собой современная земная цивилизация.

Земной мир полон конфликтов и противоречий – мы сами своими действиями порождаем конфликты и противоречия на каждом шагу. Наша ментальность, основанная на принципах либеральной идеологии, толкает нас к постоянным конфликтам с окружающими. 
Люди не могут договориться друг с другом в своих семьях – и семьи распадаются, а рождаемость в развитых странах падает. 
Родители не могут договориться со своими детьми – и конфликт поколений стал нашей повседневной реальностью.
Люди не могут жить со своими соседями – и наши дома стали напоминать тюрьмы с железными дверями и решётками на окнах.
Люди не умеют договариваться между собой – и во всех странах толпы озлобленных и недовольных выходят на улицы городов.
Люди не могут договориться о мире на планете – и все страны мира постоянно вооружаются, готовясь к неизбежным конфликтам с близкими и дальними соседями по Земле.
Люди не могут договориться о защите природной среды и продолжают безумную гонку за темпами экономического развития, в результате которой Земля может превратиться в непригодный для разумной жизни мир.  
Можно констатировать, как факт, что люди за последние века создали на Земле конфликтную цивилизацию истребления себя и природы Земли. Мы создали цивилизацию, основанную на страхе, поскольку только страх взаимного уничтожения сохраняет сейчас мир на Земле. И мы продолжаем упорно готовиться к последнему акту нашей земной истории. Оружие уничтожения с каждым годом становится всё мощнее, а его количества хватит, чтобы несколько раз уничтожить разумную жизнь на планете Земля.

Современная земная цивилизация погрязла во лжи и лицемерии. 
С одной стороны провозглашается забота о правах человека, а с другой стороны целые народы подвергаются страшному разорению и уничтожению. С одной стороны провозглашается терпимость к инакомыслию, а с другой стороны целым народам запрещают иметь своё мнение. С одной стороны либеральные политики провозглашают ценность демократии, а с другой стороны те же самые деятели отрицают волеизъявление любого народа. 
Ложь стала обычным средством борьбы против неугодных народов и государств. Ставятся целые спектакли и создаются инсценировки с целью опорочить невиновных и создать условия для уничтожения стран. Высшим государственным деятелям великих стран ничего не стоит лгать с высоких трибун всему миру, потрясая «вещественными доказательствами». А средства массовой информации стали почти полностью продажными во всех либеральных странах. Им ничего не стоит создавать и транслировать ложь по всему миру. Фейковые новости стали важнее правды и честности в современной земной цивилизации. 

Люди мира стали заложниками либеральных ценностей, поощряющих индивидуализм, эгоизм, конкуренцию между людьми и народами. 
Соперничество между людьми за лучшие условия проживания поощряет рост преступности. Люди конкурируют друг с другом, используя все возможные средства ради своего обогащения, отбрасывая прочь любые ограничения, законодательные и нравственные. Ради достижения собственного благополучия любой ценой люди забывают о «равенстве людей перед Богом», забывают о родственных чувствах, забывают о правах человека, забывают о «равенстве и братстве». Так провозглашаемые либерализмом ценности вступают в резкое противоречие с практикой повседневной жизни, установленной либерализмом.
Соперничество между странами за темпы экономического роста ведёт планету к экологической катастрофе, но это никого из государственных деятелей не волнует. Они из года в год провозглашают свою «приверженность прогрессу», обещая населению своих стран «увеличение благосостояния». Людям мира никто не хочет объяснить, что невозможно постоянно улучшать своё материальное положение за счёт экологии планеты – это, в конце концов, погубить и планету и человека на ней. Земляне стали заложниками либеральных ценностей, обещающих постоянный рост уровня благосостояния взамен отказа от нравственности, и современный мир летит на крыльях прогресса прямо в пропасть.

Современная либеральная цивилизация – это цивилизация крайней несправедливости, царящей во всём мире. 
Эта несправедливость разделяет народы всех стран на «развитые» и «отсталые». Эта несправедливость порождена бесчеловечным отношением «цивилизованных народов» к остальным народам мира. Народы-насильники стали в результате своей многовековой агрессивной политики «экономически развитыми», в то время как ограбленные народы стали «отсталыми». И совесть у народов развитых стран всё никак не проснётся, чтобы, ужаснувшись содеянному когда-то их предками, начать строительство более справедливого и честного мира. Нет, «дети за деяния отцов не отвечают», что позволяет народам развитых стран спокойно спать, благополучно забывая о том горе, что принесли их деды и прадеды «отсталым странам».
Несправедливость существует и внутри каждого государства Земли, разделённого внутри себя на «богатых» и «бедных» сограждан. Кричащая роскошь одних соседствует с крайней нищетой других. Одни люди, обманом и ложью получившие несметные богатства (а иначе несметные богатства не добываются!), заставляют других людей подчиняться рабским условиям жизни, где сами «богачи» нарушают любые человеческие и нравственные законы, пользуясь своими материальными и финансовыми возможностями покупать себе свободу творить беззаконие. К несправедливости привыкли настолько, что люди уже не представляют себе мира без лжи и обмана. Они смирились с несправедливостью мира и, самое плохое, люди живут и действуют, творя повседневно новую несправедливость.  

Современная земная безнравственная ментальность – это ментальность сумасшедшего, готового убить себя из нелепой случайности.
Будет ли это ядерная война, или глобальное потепление, потенциально приближающее человечество к ядерной войне, или сначала начнётся мировая война с применением всех имеющихся возможностей истребления человека (химическое, биологическое, кибер-оружие, военные нанотехнологии и ещё масса других возможностей для убийства людей), не имеет ровно никакого значения. На каком-то этапе нашей предстоящей и весьма близкой истории мы обязательно прикончим себя – «ружьё, висящее на стене, обязательно должно выстрелить».

И странно, поэтому, не то, что с нами инопланетяне не вступают в контакт, а странно то, что наивные земляне постоянно вопрошают: почему инопланетяне, если они есть в околоземном пространстве, не вступают с нами в прямой контакт?
Так ведь инопланетяне не дураки! 
Земляне не могут договориться друг с другом, грозя уничтожить себя и свою планету. И инопланетяне понимают, что любые контакты с землянами будут использоваться людьми в своих целях, преимущественно в военных. Земляне, разделённые на непримиримые государства, будут использовать контакты с инопланетянами исключительно для усиления своей разрушительной военной мощи, приближая, таким образом, земной мир к самоуничтожению. И инопланетянам это надо?
Они не хотят вступать с землянами в прямые контакты только потому, что земляне, при нынешнем состоянии земной нравственности, обречены на самоуничтожение. И любые контакты инопланетян с землянами могут только ускорить глобальный конфликт. 

Но, допустим, инопланетяне всё-таки, из самых благородных устремлений, решили бы обратиться напрямую к человечеству с предупреждением об опасностях, угрожающих людям, и с советами по их преодолению. И, как вы думаете, мы стали бы их слушать?
Две тысячи лет назад люди распяли Иисуса Христа по лживому обвинению в том, что он, «провозглашая себя царём, угрожал поднять восстание народа против Рима». Никто не стал тогда, за редким исключением, и слушать Сына Божьего. Тогда правда Иисуса не нужна была ни римлянам, ни иудеям. Власти римские и иудейские были вполне довольны своим существованием и не нуждались в иной правде, кроме той, которая соответствовала их представлениям о жизни. Поэтому оболгать человека и казнить его за то, чего он не совершал – это чисто по-человечески.
И сейчас, спустя две тысячи лет, мы что, не знаем о проблемах человечества, чтобы слушать каких-то инопланетян? У нас на Земле что, никто не умирает от голода, холода, войны, преступности? Мы что, уже покончили с несправедливостью на Земле? Мы что, не знаем, как гибнут народы и государства из-за тупости мерзавцев? Мы что, не видим, как разврат калечит людскую нравственность, как ничтожества становятся во главе государств, как жадные негодяи обирают людей по всему миру?
Мы прекрасно знаем, что горы оружия, накопленные сейчас человечеством, могут не один раз уничтожить разумную жизнь на Земле. Мы прекрасно понимаем, что нелепая случайность может спровоцировать всемирную бойню. Часы, показывающие время до начала рукотворного Апокалипсиса, замерли на отметке без двух минут двенадцать. И что? Мировое сообщество «выражает своё беспокойство» и только! 
Мы прекрасно знаем и о глобальных экологических проблемах, угрожающих существованию человечества, но практически ничего не делаем для их решения. Метеорологи всех стран уже устали повторять о грядущей «точке невозврата», когда изменения климата станут необратимыми, когда планета начнёт превращаться в мёртвую пустыню. И кто их слушает? Все страны поглощены заботой лишь о высоких темпах экономического развития, а не о сохранении разумной жизни на Земле.
Мы прекрасно осведомлены о военных исследованиях в различных науках, в области нанотехнологий, в области генных разработок, ничуть не опасаясь, что эти разработки могут покончить с человечеством. 
Весь мир с энтузиазмом ждёт начало эры искусственного интеллекта, даже не задумываясь о том, чем это может грозить человечеству.
Мы всё обо всём прекрасно знаем, но не можем остановиться в своём беге к обрыву. И что нового о нашем мире могут сказать нам инопланетяне? Мы сами прекрасно знаем, что движемся к кризису, к самоуничтожению, что наш мир устроен крайне несправедливо и нечестно, что ложь стала обычным инструментом во взаимоотношениях людей друг с другом. Мы знаем правду о нашем нечестном, развратном мире, но не хотим признаваться в этом самим себе. Мир погряз в разврате и лжи, нечестности и несправедливости, но у современного человечества не хватает духа признаться себе в том, что так, как оно живет сегодня, жить долго нельзя. 
И если инопланетяне всё же рискнуть давать нам советы, как нам жить, мы просто пошлём их куда подальше, точно так же, как две тысячи лет назад люди «послали» Христа. 

- Ваши политики, предприниматели, учёные, генералы – могли бы сказать нам инопланетяне – делают сейчас всё возможное для скорейшей гибели вашей планеты и цивилизации на Земле. 
С вами, земляне, нельзя иметь дело, потому что любое наше вмешательство в ваши дела только ускорит смертельную развязку. Вот почему мы не желаем с вами контактировать. Вы построили лживую, хищную, несправедливую цивилизацию, у которой нет будущего. 
Ваша цивилизация – Цивилизация Страха, поскольку только страх ответного удара сдерживает вас от вашей же бесчеловечной жестокости. 
Вы построили Токсичную Цивилизацию, с которой человеколюбивые цивилизации космоса никогда не будут иметь никаких дел.
Почему же наши корабли продолжают своё присутствие в околоземном пространстве, а не покидают Токсичную Цивилизацию Земли?
По трём причинам.
Первая заключается в том, что существует очень ничтожная вероятность того, что человечество сможет заставить себя разработать человеколюбивую идеологию сохранения земной цивилизации и успешно реализовать её. Тогда земная цивилизация потеряет токсичность и будет с радостью принята в космическое сообщество цивилизаций.
Другая причина менее оптимистична. Люди так и не смогут ограничить своё неразумное потребление, окончательно загадят планету, приведя мир к экологической катастрофе и, в конце концов, начнут уничтожать друг друга. 
И вот когда от человечества останется горстка задыхающихся в отравленной атмосфере планеты выживших в истребительной войне, тогда мы спасём этих несчастных. Тогда мы переправим их на другую землю, чтобы земляне не исчезли бесследно в истории космоса. 
Мы сделаем это, поскольку разум есть самое редкое и замечательное, что существует в бездонном пространстве космоса. И очень жаль, когда разум оказывается бессилен в борьбе с животными потребностями своего природного естества и губит себя и свою планету. И нравственная обязанность разума, живущего по нормам правды, честности и справедливости, не дать другому разуму сгинуть безвестно.  
Ну и третья причина, по которой мы присутствуем в околоземном пространстве не вступая с землянами в контакт, заключается в том, что никто землян, заражённых безнравственным либерализмом, в дальний космос выпускать не намерен – не хватало ещё там устраивать земной беспредел! 
В том случае, если земляне освоят межзвёздные перелёты до того, как уничтожат сами себя в войнах друг с другом, инопланетный флот не допустит засорение космоса земной конфликтностью. Мы не допустим распространения земной токсичности в космосе, поскольку не желаем звёздных войн. Земляне так и останутся запертыми на своей планете, покуда либо не уничтожат сами себя, либо пока не разработают и примут идеологию честности, правды и справедливости. Только после этого внеземные цивилизации примут вас в свои ряды с распростёртыми объятиями.

Возможно, это всё могли бы сказать землянам инопланетяне, если б захотели вмешаться в земные дела. Но они слишком умны и опытны, чтобы понимать, что Токсичной Цивилизации никто не поможет преодолеть её токсичность, кроме неё самой. 

И здесь нам следует снова вернуться к Стивену Хокингу. 
Возникает вопрос: способна ли безнравственная цивилизация в принципе овладеть техникой межзвёздных перелётов или же она уничтожает себя задолго до этого? 
Стоит усомниться в том, что безнравственность в принципе совместима с превращением безнравственной цивилизации в космическую. Вряд ли инопланетяне, обладая земной ментальностью, освоили бы межзвёздные перелёты, не уничтожив прежде себя в войнах. Враждебная к разуму и природе нравственность, по всей вероятности, несовместима с техникой межзвёздных перелётов, поскольку огромная мощь этой техники, оказавшись в распоряжении негодяев, оборачивается рано или поздно против них же. Так что звёздные войны в космосе невозможны в принципе, поскольку зло всегда самоуничтожается ещё до выхода в дальний космос. Космическая цивилизация, получается, может быть только нравственной ЦИВИЛИЗАЦИЕЙ  ПРАВДЫ,  ЧЕСТНОСТИ  И  СПРАВЕДЛИВОСТИ.

Таким образом, инопланетяне, вероятно, не вынашивают против землян враждебные замыслы. Они просто не хотят вмешиваться в наши дрязги, справедливо полагая, что либо мы их слушать не будем, либо их вмешательство может только усугубить наши конфликты. Инопланетяне ждут, когда мы сами задумаемся над тем, что сотворили с собой и с планетой. Они ждут, когда мы созреем для изменения своих представлений о своей жизни, когда мы поймём, что либеральная идеология, согласно которой живут сейчас люди, обрекает природу и человечество к погибели. 
Инопланетяне будут оставаться безмолвными свидетелями либо погибели природы и человека, либо воскресения человечества к честной и справедливой жизни на земле и в космосе.  
Токсичная Цивилизация Земли, или Цивилизация Страха, обречена на самоуничтожение и одновременно представляет потенциальную опасность для иных цивилизаций своей агрессивностью. С такой цивилизацией нельзя иметь никаких контактов! 
Цивилизация Страха обречена на погибель и для неё невозможно стать межзвёздной цивилизацией, поскольку рано или поздно ядерное ружьё выстрелит и уничтожит Токсичную Цивилизацию Земли.

