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аннее осеннее утро с дождём и ветром — прегадкая штука на свете, но не для ловли форели. В этом вполне мог убедиться человек в непромокаемой куртке с капюшоном, вот уже четверть часа тайно наблюдавший за действиями одинокого рыболова на берегу реки. Пока он дрог насквозь, изучая обстановку, удильщик в отличном стиле вытянул из воды трёх рыбин подряд, впечатлявших размерами даже на расстоянии. Впрочем, по мнению человека в непромокаемой куртке, условия не меньше годились и для убийства. Одному богу известно, сколько кровавых следов смывается каждый год промозглыми осенними ливнями и заметается пронизывающими осенними ветрами. Он потрогал совершенно остылый двигатель мотороллера, на котором сидел за гранитным валуном и из которого совсем недавно выжимал всю дюжину лошадиных сил, и задрожал от холода ещё больше.

Когда удилище в руках рыболова в четвёртый раз упёрлось в свинцовую твердь неба, изогнувшись напряжённой дугой, наблюдатель спешился с мотороллерного седла и одеревенелым шагом направился к месту столь отменного клёва, по пути помимо прочего размышляя об угрозе истощения рыбных запасов в живой природе, о чём в прошлом месяце била тревогу «Нешнл Джиогрэфик». В одной руке он держал наготове пистолет с глушителем, в другой нёс пуленепробиваемый жилет. Хотя почва под ногами лежала неровная и каменистая, совместный шум водного потока, дождя и ветра позволял ему нимало не заботиться об осторожной, бесшумной поступи. Напротив, дойдя до цели, он вынужден был пронзительно засвистеть, чтобы не стрелять в человека настолько неблагородно — в спину, и когда любитель утреннего лова скорее досадуя, чем удивляясь, обернулся, без промедления нажал на курок. Пуля, выпущенная с пяти ярдов, мощно ударила в грудь живой мишени, точь‑в‑точь туда, где на фанерных малюют сердце, и с той же лёгкостью повалила назад, на самый край крутого обрывистого берега, телескопическая удочка выпала из рук и в судорожном рывке сверзилась с высоты, увлекаемая вовремя спасённой форелью.

Выждав три‑четыре минуты, сколько в большинстве своём агонизируют здоровые, крепкие мужчины, стрелявший оголил труп до нижнего белья, убедился в отсутствии особых примет наподобие шрамов, родимых пятен и татуировок, после чего натянул на мертвеца бронежилет, наглухо застегнул на все застёжки‑липучки и удовлетворённо произнёс, вставая с колен:

— Кажется, я ничего не перепутал: сначала пуля, пуленепробиваемый жилет потом.

Остальные заряды он выпустил в малость поздновато защищённую грудь жертвы, кроме последнего, превратившего лицо удачливого рыболова в месиво, а ненужный больше пистолет разобрал и по частям выбросил в воду. Туда же он отправил и покойника, столкнув с обрыва ногой. Несмотря на сильное течение, тяжёлый армейский бронежилет уверенно потянул тело на дно, навстречу скорому тлену и праху, и мужчине невольно пришла в голову мысль, что внизу бурлит если не сам Стикс, то по крайней мере один из многочисленных притоков этой реки мёртвых леди и джентльменов.

В следующую минуту человек в куртке перестал быть человеком в куртке, переодевшись в штормовку убитого, которая пришлась ему впору. Сшитая из плотной водоотталкивающей ткани и подбитая изнутри мехом опоссума, она, в отличие от изрядно намокшей под дождём «непромокаемой» куртки, полностью оправдывала своё название. С ней действительно не был бы страшен никакой шторм. Её карманы оказались набиты коробочками со всевозможными рыболовными принадлежностями, баночками с различной насадкой, в левом нагрудном лежала жестяная пачка сигарилл, пробитая пулей. Содержимое карманов и вся лишняя одежда, отягощённая камнями, также поисчезали в водном потоке, а напоследок он приволок и сбросил с обрыва и мотороллер, подумав при этом, что столько всего ему ещё не доводилось топить. Право, если сейчас за ним кто‑нибудь следит, он бы не хотел, чтобы это был активист «Гринпис». Заулыбавшись, человек в штормовке подхватил с земли садок с трепыхающимся уловом и вприпрыжку спустился к стоявшему под откосом автомобилю рыболова, светло‑зелёному «шевроле» устаревшей модели, странным образом не выглядевшему сколько‑нибудь подержанным. Здесь он нетерпеливо забросил садок в багажник, оказавшийся незапертым, с наслаждением помочился в кипящую дождевую лужу, затем нырнул на водительское место и включил верхнее освещение салона. Как и следовало ожидать, ключ зажигания торчал в замке — в связке с двумя другими, несомненно от квартиры и офиса, а бумажник с документами владельца, в том числе с кредиткой «Америкэн Экспресс» и лицензией окружного общества рыболовов, обнаружился в отделении для перчаток. Но вот совершенно необходимого в столь мерзкую погоду термоса с горячим кофе не нашлось нигде, и мужчина с неподдельным раздражением подумал, заводя двигатель, что он обязан был предвидеть это, уж слишком у него всё удачно складывалось до сих пор…

