Книга продолжает серию “Идеи и люди”, в увлекательной форме биографической повести, на фоне судьбы автора идей, описывает рождение и развитие идей, рождение системы взглядов на демократическое изменение тоталитарного общества, системы демократичных законопроектов для России, Единой Европы, ООН.
3-я повесть на фоне событий 76-77 годов описывает идеи отношений ВУЗов, науки, производства, жилищных и законотворческих отношений. В 1-й повести на фоне событий 30-74 годов показана защищённая дипломной работой героя в 1974 году идея экономической целесообразности безработицы в СССР, с эффектом 15-кратной (!) прибыли при увольнении 98 % работников с сохранением их среднегодового дохода.
Им же предложено в 1975 году использование оборотных фондов в бюджете страны, в том числе и в Пенсионном Фонде, для получения прибылей, достаточных для расходных целей Фонда при сохранении объёмов Фонда ("крутёж денег", используемый ныне всеми).
Эти идеи сомкнулись с "античубайсовской" системой приватизации, предложенной Маленковым, но скрытой правителями от народа.
В книге пока отсутствует справочная таблица упомянутых в издании идей автора, предложенная Маленковым С.К. для систематизации идей не только внутри данного издания, но и начать историографию всех идей по имеющимся библиотечным фондам.
