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Самозванец


Умом военных не понять. Сам военный, поэтому точно знаю, что говорю. Мало где так явно живут по принципу «Я – начальник, ты – дурак», как в армии. И все-таки с армией у меня связаны самые лучшие чувства и воспоминания. Не то, чтобы я был склонен идеализировать прошлое, нет. Просто я считаю, что в армии все честнее и чище, чем где бы то ни было. Впрочем, по порядку. Начну с того, как проходила моя несознательная военная юность, и что из этого вышло. 


Сказать, что решение связать свою жизнь с армией было осмысленным, мягко говоря, будет преувеличением.  Сознаваться сейчас мне в этом стыдно, но это именно так. В раннем детстве я говорил, что собираюсь стать солдатом, но уже с подросткового возраста мечтал стать археологом или геологом. Но как послушный сын, не устоял перед мнением и авторитетом родителей и решил стать кадровым офицером. Каждый день все мы совершаем множество ошибок, о значении которых даже не задумываемся. Но как оказалось, решение связать свою жизнь с армией было вовсе не ошибочным, только я тогда этого не понимал. Из-за обратного прикуса зубов дорога была одна: военно-политическое училище. Ну, а раз уж учиться в таком училище, то, конечно же, в Крыму!


И вот, в июле 1985 года я приехал поступать в Симферопольское высшее военно-политическое строительное училище. На КПП-1 училища сообщили, что ехать нужно в учебный центр, который находится в селе Перевальном, что на полпути в Ялту. Вот в этом центре, или, как сказал дежурный по КПП-1, летнем лагере, и будут приниматься вступительные экзамены. 


Само училище расположено практически в центре города, рядом с центральным рынком, областным военкоматом и ДОСААФ, в ста метрах от стадиона футбольной команды «Таврия». Я с жадным интересом осмотрел пятиэтажные казармы, учебные корпуса, плац, и, вообще все, что можно увидеть через забор. С особенным интересом я следил за курсантами, на плечах которых красуются такие заветные погоны. Ничего не поделаешь, хотя само училище мне понравилось, нужно ехать в Перевальное. От близости училища у меня приятно закружилась голова. Отправляться на вокзал я не спешу, хочется еще посмотреть на училище. Как же мне хочется поступить в него! Навстречу мне идет лейтенант в парадной форме с двумя чемоданами в руках. Ах, да! Краем уха я слышал, как курсанты на КПП говорили, что позавчера был выпуск. 


- Миха! Миха, – раздался у меня за спиной возглас. – Микош!


- Андрон, – поставил чемоданы на тротуар лейтенант, на которого я только что смотрел. 


Из-за моей спины выскочил еще один новоиспеченный лейтенант и тоже в парадной форме одежды. От переполнявших их чувств они бросились друг к другу и столкнулись грудью не хуже Пересвета с Челубеем. Новенькие фуражки у обоих слетели с голов и покатились по тротуару. 


- Брат, ты это, пиши, – говорит Андрон Михе. 


- И ты тоже не забывай, - срывающимся голосом отвечает Миха. 

Видно, что расставаться им не хочется. Вот бы мне оказаться на их месте! Пока я дошел до троллейбусной остановки, подобные встречи бывших однокашников наблюдал еще раз десять. 


- Держитесь крепче, я тронулся, - предупредил водитель троллейбуса самой длинной линии в мире: «Симферополь – Ялта».


Учебный центр училища оказался расположенным в балке между гор. Территория довольно большая: четыре ряда палаток и две сборно-щитовые казармы. Такие же деревянные учебные классы, столовая в металлическом ангаре, каменное общежитие для офицеров, комнаты для хранения оружия и плац с трибуной. И много зелени, даже фруктовые деревья есть. Вдоль аллей и дорожек растут высоченные пирамидальные тополя. В нескольких километрах от нас видны другие казармы и несколько боевых вертолетов. Неужели в военно-политическом училище есть свои вертолеты?


От КПП летнего лагеря до роты, куда распределили меня и троих моих новых знакомых – Столбовского Сашу, Чернова Гену и Аркалюка Юру нас сопровождает сержант среднего роста, крепкого телосложения, в очках и с наглым выражением лица. Я бы даже сказал, с надменным лицом, настолько высокомерно он держится. Интересно, с какого он курса? Мы двигаемся быстрым решительным шагом. Меня гложет мысль, что я уже где-то видел Сашу Столбовского, но вот где, никак вспомнить не удаётся. Впрочем, может это мне просто кажется.


Когда сержант привёл нас в роту, выяснилось, что он сам только что поступил в училище. Просто он поступал из войск, а у них экзамены несколько раньше, чем у гражданских абитуриентов, таких, как мы. Командира нашего взвода на месте не оказалось, и сержант начал записывать наши данные в какой-то гроссбух. Первым он вызвал Чернова. Когда очередь дошла до вопроса о занятиях спортом, Гена с нескрываемым удовольствием сообщил, что у него первый разряд по боксу и первый по лёгкой атлетике.


- По боксу это очень хорошо, – улыбнулся во весь рот сержант и значительно сказал, - нужно будет с тобой побоксировать.


- Товарищ сержант, - добродушно улыбнулся Гена, и осторожно спросил, - а как вы боксируете без очков?


- А что? – улыбка вмиг исчезла с лица сержанта. 


- Мне просто интересно, как вы можете боксировать, если плохо видите? Кстати, а какой у вас разряд? Или, что там у вас?


Вопрос повис в воздухе. Как только стёкла в очках не расплавились от испепеляющего взгляда сержанта, я просто ума не приложу! Он так и не нашёлся, что ответить, отмалчивается и хранит важную невозмутимость. Мне кажется, что это стоит ему больших усилий.


- Судя по тому, что ответа нет, - насмешливо сказал Чернов, прищурив один глаз, довольный замешательством сержанта, - вы такой же боксер, как я каратист.


- Это ты в каком смысле? – заметно напрягся сержант, что-то лихорадочно соображая. Он даже не смог скрыть того, что испытывает сильную растерянность. 


- В таком, товарищ сержант, что вы никакой не боксер, а …выдумщик!


Сержант покраснел до глубины души, но вовсе не от стыда, а от злости. А я-то думал, что он должен быть зол на самого себя!


- Я никогда не вру, – заявил решительным тоном сержант, предпринимая попытку реабилитироваться. 


- Уже врёте! Ладно, не напрягайтесь.


- Впрочем, вы легко можете исправить положение, - сказал я, - думаю, вы сможете найти две пары боксерских перчаток и расставить все точки над „и”. Если, конечно, вы найдёте для этого время. Забывчивостью случайно не страдаете? – издевательски миролюбиво спросил я. Всем своим видом я говорю: «Сам виноват»!


Генка подмигнул мне, а Сашка показал большой палец руки. Вообще нужно отметить, что Чернов и Столбовский очень похожи друг на друга – оба рослые, худощавые, но широкоплечие, темноволосые, только у Чернова глаза синие, а у Столбовского черные. Да еще сплющенный нос Гены явно говорит о его боксерском прошлом. Я издалека тоже похож на них, только я заметно плотнее, и лицо у меня овальное. 

- Вы уклоняетесь от ответа? - с затаённой усмешкой спрашивает Саня, так как сержант продолжает напряженно думать и молчать.


- Ладно, - махнул рукой Гена, - проехали, сержант, пока ты сам себя не испепелил своими переживаниями. Хотел за боксера сойти, но не прошло, да? Стоило ли огород городить?


Действительно, не нужно сержанту так болезненно реагировать на эту ситуацию. Посмеялся бы вместе с нами и все! Тем более что никто из нас вовсе не собирался загонять сержанта в глухой угол. Кто знает, может у сержанта на самом деле множество каких-нибудь достоинств? 


Тут появился наш командир взвода, безнадежно полный старший лейтенант среднего роста с широким лицом, темными волосами, и носом-картошкой. Щеки у него такие, что их видно даже со спины, а голени такие полные, что голенища сапог собрались в гармошку у щиколотки. По виду, он был очень недоволен.


- Ежевский! Чеслав, – позвал он нашего сержанта, еле сдерживая свои чувства.


- Так ты что, поляк? – спросил Гена.


- Не полЯк, а пОляк, – высокомерно ответил сержант.


- Ежевский, я тут с ног сбился в поисках тебя, - нахмурился взводный, - иди-ка и убери класс самоподготовки. Да полы вымыть не забудь. Что ты смотришь на меня такими умными глазами?


- Можно, я этих салаг возьму? – указал сержант на нас.


Недолго, однако, он испытывал неловкость и дискомфорт. Он уже ничуть не смущен и выглядит надменно-замкнутым. Во всяком случае, кажется, что его не волнует его подмоченная репутация.


-Сам справишься, для этого большого ума не требуется. И, вообще, запомни, мне лучше знать, как тебя использовать. Старожил, блин, выискался, - с прижимом сказал командир взвода, давя сержанта взглядом. - Иди уже, я буду с абитуриентами знакомиться. Иди, я и так уже от тебя весь в нервах


Видимо возражать не имело смысла, и наш провожатый молча, с явной неохотой удалился. Пока взводный садился за стол, мы переглянулись между собой, что не ускользнуло от его внимания.


- Да, товарищи абитуриенты, - дружелюбно сказал взводный, - Чеслав самовлюблён, а у таких, как известно, нет соперников.


Мы рассмеялись, и мне даже показалось, что между нами и старлеем уже начали складываться доверительные отношения.


- Что, – подмигнул нам взводный снисходительно, - уже успели обнаружить у сержанта склонность к ... преувеличению?


- Легко, – ответил за всех Гена.

 
- Да-да, - подтвердил взводный наши предположения, - он такой – соврёт и глазом не моргнёт! Кстати, а как это выглядело?


-Смешно! В общем, сержанта это не красило. А зачем его такого в училище приняли? – наивно спросил Столбовский. Меня все время преследует мысль, что мы с Саней уже когда-то встречались и голос его мне как-будто бы тоже знаком.


- Это трудно объяснить, - сразу поскучнел взводный, - в общем, по самым разным причинам. Ну, давайте знакомиться ближе, не возражаете? Я командир учебного взвода, старший лейтенант Дядченко Георгий Иванович.


В ходе знакомства оказалось, что Аркалюк, парень среднего роста и квадратный, как телевизор, попал к нам случайно, так как его распределили в первый взвод, ну а нас троих – в третий.


В ротном помещении уже находилось трое абитуриентов из нашего взвода. Двое выделялись своим заносчивым видом, третий был заметно проще. Эти двое даже внешне были несколько похожи: оба выше среднего роста, крепкого телосложения, темноволосые, с резкими скулами, только глаза у них разные. Впрочем, не только глаза. Один был всё-таки заметно шире в плечах и, особенно, в грудной клетке, а у другого была здорово рассечена верхняя губа.


- Поприезжали тут, - с недовольным  видом сказал тот, что с разбитой губой и в синей кепке с надписью „Речфлот”. С этой кепи ужасно не гармонировали его зеленые глаза.


- Ты, не доволен чем-то? – насмешливо спрашиваю я.


- Мы тут уже..., - не стал объяснять зеленоглазый.


- И что же вы тут уже? – откровенно вызывающе поинтересовался Столбовский, и я почувствовал его поддержку. Генка тоже с интересом рассматривает эту троицу.


- Мы здесь уже три дня паримся!

 
- Вам в военкомате сказали приехать на три дня раньше? – спрашиваю я.


- Нет, - растерялся, но честно признался „Речфлот”.


- Тогда непонятно, чем ты гордишься. Давай знакомиться, раз уж пока будем вместе, - улыбнулся Столбовский. Так что зеленоглазый на своих, только ему одному видимых лаврах, почивал недолго. 


- Леонтьев Валера, - назвался „Речфлот”, - я из Ровно.


- Розовский, - начал говорить их третий с фигурой - гитарой, густыми, пушистыми ресницами и полудрёмой в глазах. Я просто уверен, что он краснеет по любому поводу.


- Роза, значит? – взял инициативу в свои руки Столбовский.


- ... Юлий из Тернополя, - закончил Розовский.


- Юрий? – переспросил Саша.


- Нет, Юлий, - повторил Розовский, ничуть не смутившись.


- Значит не Роза, а Юлька! – пошутил Саша. – Ты не обижайся, всё равно ведь у всех нас будут клички. В армии друг от друга не спрячешься, все как на ладони. Меня зовут Столбовский Саша. Можно просто Столб. Я из Самары.


- Из Самары? А-а! Из Куйбышева! – утихомирился Леонтьев.


Назвался и Генка. Он оказался из Броваров Киевской области. Потом пришла очередь представляться и мне. 


- Иванов Толя. Город Гайсин, Винницкой области.


Последним, наконец, назвался синеглазый крепыш с широкой грудной клеткой и недовольным видом.


- Познакомьтесь и со мной: Королёв Сергей. Откуда я, не скажу, у меня родители - учёные и город наш – „почтовый ящик”. Папа мой – доктор наук, мама – кандидат наук, доцент, – значительным тоном сказал он. Мы выслушали его с интересом.


- Прямо можно позавидовать! Да ты не бойся! – подмигнул Столб. - Мы никому ничего не разболтаем. Потому, что ничего о твоём городе не знаем!


- И знать о твоём секретном городе никому не нужно, - посмеиваясь, поддразнил крепыша Леонтьев. – Раз не хочешь говорить, значит, у тебя на то есть свои причины.


- И я им не интересуюсь! Знак ГТО на груди у него, больше не знают о нём ничего. Не хочешь говорить, и правильно. Будешь у нас почтовым. Есть домовые, водяные, а у нас будет почтовый, - шутит Столб.


Крепыш оставался сосредоточенным, даже хмурым. Худо-бедно первое знакомство состоялось, а уже через двадцать минут начали прибывать новые абитуриенты.


- А меня как будете называть? – подошёл невысокий юноша с простым открытым лицом. Был он крепок, светло-рус и синеглаз. Его слегка портят широкое лицо и большой нос, а также х-образные ноги. По произношению понятно, что его родной язык украинский.


- Тебя как зовут-то? – обернулся к нему Столбовский.


- Вася Россошенко. Я из Львовской области.


- Человеку с именем Вася кличка не нужна. Так что гуляй, Вася! – надменно ответил угрюмый крепыш из почтового ящика.


Прямо в этот день началась энергичная подготовка к вступительным экзаменам. Так энергично началась, что Вася нам даже пожаловался.


- Голова трещит по всем швам. Гляжу в книгу и вижу нечто непонятное. И есть ужасно хочется. 


- Ничего, - широко зевнул Ежевский, - сейчас поужинаем, и одной проблемой на мозги будет давить меньше! 


Вечером оказалось, что все кровати у нас с музыкой. Я хотел сказать со скрипом. Как констатировал Столб, рассматривая казарму и наши кровати, нам достался нульзвездочный отель. Поскольку мы сами можем себе выбирать кровати, то мы со Столбом спим рядом, а Генка через проход от Сани. Из-за высокого роста мы все трое спим на верхнем ярусе. Перед сном Столб рассказал нам о своей девушке. Со своей невестой он знаком с детсада, она татарка, ее зовут Наиля, и он за нее даже дрался на ножах с татарами. 


- Ха! – раздался задорный смех Столба. Это он не смог сдержаться при виде кривых ног Антона Литинского, невысокого черноволосого парня с БАМа, а точнее, из поселка Дипкун. – Какие ноги пропадают!


- В каком смысле? – обиженно спрашивает Антон.


- В таком, что кавалерии сейчас в нашей армии уже нет, - вздыхает Столб. - Ты что, с БАМа до Крыма верхом на цистерне ехал?


Семеро абитуриентов, как заколдованные, смотрят, не мигая, не очень интересную телепрограмму. Оказалось, что они впервые увидели цветной телевизор.


- Кавалерия у нас есть, - сообщил Молодов Игорь из Симферополя, - но всего один полк. Зато все, кто служит в этом полку, снимаются в кино. 


Слушать его я не стал. Я жадно рассматриваю все вокруг, ведь именно здесь нам предстоит узнать почем кусок хлеба и фунт лиха. Как бы там ни было, а я нахожусь на пути к мечте. Для всех нас начался динамичный период подготовки к экзаменам. 

Первый ротный


Утро началось весело: сразу несколько абитуриентов, которые спят на втором ярусе, по команде: «Подъем!», спрыгнули прямо на шеи и спины тех, кто спит на нижнем ярусе. А после завтрака меня вызвали в канцелярию, где меня ждал командир роты. 


За столом восседал лысый остроносый капитан с аккуратными усиками и взглядом буравчиком. Он крепкого телосложения, но уже начинает полнеть. Во всяком случае, живот уже легко угадывается. У него темно-русые волосы, голубые глаза и узкое лицо. Странно, но его лицо, вне всяких сомнений, кажется мне знакомым. Я уверен, что где-то его уже определённо видел.


- Товарищ капитан, абитуриент Иванов, - начал я доклад, но командир роты меня сразу перебил. 


- Не ори ты так и не тараторь, - спокойным голосом сказал ротный, вызвав во мне небольшое смятение, - присаживайся. Рассказывай о себе, но медленно, чтобы я успевал записывать. Зовут как?


- Анатолий, – четко доложил я, как вчера инструктировал нас взводный.


- Анатолий значит? А, знаешь, что твоё имя означает в переводе с греческого? – оторвался от своих бумаг ротный и посмотрел на меня. 


- Знаю. Восточный. 


- Точно – восточный. А восток, как говорил товарищ Сухов, дело тонкое. Восточное чудо, говоришь? Откуда ты? Гайсин? Гайсин, - помассировал капитан себе лоб. Было ясно, что в военном училище с ним никто из нашего города не учился, и за время офицерской службы он с гайсинчанами пока тоже не встречался. – Вспомнил! – Улыбнулся капитан и хлопнул себя по лбу. – Вспомнил! Эмиль Горовец!


- Что? – Удивленно переспросил я.


- Да ты что, не слыхал об Эмиле Горовце? Вот уж ни за что не поверю! Это же великий певец, а родом он из вашего Гайсина! Талантище, глыбище! А голос его сравнивают с голосами Лемешева и Карузо! 


- Это значит, что у него голос оперного певца? – начинаю я включаться. 


- Точно! Но поёт он эстрадные и джазовые песни. У моих родителей есть десятка два его дисков. Он спел несколько сот песен на еврейском, украинском и русском языках, неужели ты не слыхал? Правда, он в 1973 году выехал на постоянное проживание в Израиль, и о нём у нас стали мало говорить. Только вот его талант от этого нисколько не уменьшился. А если быть точным, то есть честным, его записи у нас в стране просто уничтожаются. Увы. 


И ротный тяжело вздохнул, выказывая сожаление по этому поводу. 


- Я вспомнил, у моих родителей тоже есть пластинки с записями песен Горовца, - сказал я. - Это ведь именно он был первым исполнителем песен: „Королева красоты”, „Я шагаю по Москве”, „Голубые города”, „Бухенвальдский набат”, „Дрозды”.


- Точно! Какие песни! Шлягеры! Только он уже много лет работает в США, и о нём у нас «забыли». Политика, – грустно подытожил командир роты. - Надо признать, Иванов, что у тебя не речь, а беглый пулеметный огонь.


- Я уже два года учусь говорить медленнее, - сообщил я. 


- Что, неужели, и успехи есть? – удивился ротный и снова с любопытством посмотрел на меня. 


- Раньше я говорил еще быстрее, – честно признался я. 


- Куда уж еще быстрее?! – не поверил капитан.


А я смотрю на капитана и думаю: где же я его всё-таки видел? Тут в канцелярию без стука заглянул сержант Ежевский.


- Закрой дверь перед собой, - не повышая голоса и даже не глядя в сторону сержанта, сказал ротный. Было слышно, как за окном двое абитуриентов рассказывают друг другу анекдоты на злобу дня – о борьбе с пъянством.


- Представляешь, забирает милиция самогонщицу, соседи её спрашивают: „Ты куда?” А она: „Куда завод – туда и директор!”


- Товарищи абитуриенты, - повернулся ротный к окну, - последний раз вас по-хорошему предупреждаю: отойдите подальше, чтобы я вас не слышал, - потом, усмирив болтунов и повернувшись ко мне, неожиданно спросил.


- Петь умеешь? Только про медведя, который наступил тебе на ухо, мне рассказывать не стоит. 


- Не буду, но мне по обоим ушам промчалось последнее стадо вымирающих мамонтов.


- Говоришь, чувство юмора у тебя есть? Это хорошо, - сдержанно улыбнулся капитан. - За словом в карман не лезешь, и перед начальством не робеешь, что тоже очень неплохо. 


- Чем неплохо, если не секрет? – Заинтересовался я. 


- Доводилось мне видеть, как курсанты, да и сержанты тоже, перед генералами дар речи теряют, а то и вовсе в обморок падают. И самое главное – вот именно из таких, как ты, как правило, получаются не солдафоны, хотя и они нужны, а думающие офицеры…. Как бы ты сам себя охарактеризовал в двух словах?


- Я оптимист и жизнелюб, - не задумываясь, ответил я.


- Очень хорошо. Чтобы не отупеть от механического хода военной службы нужно быть именно жизнелюбом и оптимистом. А то наша повседневная действительность мало к этому располагает.


Мне показалось, что в словах, в выражении лица ротного промелькнула горькая ирония. Где же я его всё-таки видел?


- У тебя на лице написано, что ты ломаешь голову над вопросом – где ты мог меня видеть раньше, не так ли? – приятно улыбнулся ротный.


- Да, - честно признался я, и мне стало почему-то немного неловко. Что это за лицо у меня такое, что все секреты выдаёт? Нужно будет над ним поработать! И я сам улыбнулся своим мыслям.


- Может по телевизору? – подсказал командир роты.


- Мне кажется, что я вас вспомнил. Точно! Вспомнил!


- Правда? – добродушно улыбнулся ротный. - И кто же я?


- Вы – шестикратный чемпион СССР, серебряный призёр чемпионата Европы по пулевой стрельбе Асауленко Владимир Алексеевич! – выпалил я на одном духу, а про себя подумал, что учиться у такого человека – большая честь.


- Точно. Надо же, меня, оказывается, знают в лицо! - ротный улыбнулся обаятельной улыбкой, и выглядит это трогательно и нежно. Что ж, давным-давно известно, что даже мудрецов жажда славы оставляет в самую последнюю очередь. 


- Как ты считаешь, ты сможешь работать с людьми? Только прежде чем ответить, сначала подумай, - доброжелательно посоветовал ротный.


Странное дело, что же это выходит: я пришел учиться на политработника, и не смогу работать с людьми? И я бодро отчеканил.


- Уверен, что смогу!


Ротный придирчиво осмотрел меня и после минутной паузы сказал:


- Что ж, хорошо, Иванов. Пока можешь идти.


В казарме вовсю орудовал командир первого и второго взводов старший лейтенант Туманов - невысокий красивый блондин с невероятно правильными чертами лица.


- Дежурный по роте! Построить личный состав для разбора сборов! – с довольным видом командует старший лейтенант Туманов. Видно, что то, что он делает, ему нравится. - Абитуриент Хабаров, чего это вы так ругаетесь, будто вы сапожник, а не будущий курсант высшего военного училища? У вас, Хабаров, вообще ничего святого нет – вы даже в туалете курите. Что можете сказать в свое оправдание? Курлин, а вы включите минуту молчания.


Интересно, что всё-таки хотел от меня ротный? Я вышел из казармы и присел на лавочке у раскрытого окна канцелярии роты. Кроме ротного там уже находились оба командира взводов.


- Товарищ капитан, так что там решили с Царёвым? – спросил наш взводный.


- Решено не принимать. Начальник политотдела считает, что неприлично офицеру-политработнику носить такую фамилию.


- Чушь какая-то, - вздохнул наш взводный, - как обухом по голове. Толковый ведь парень, этот Царев.


- Толковый, - согласился ротный, - только вот против начпо не попрешь. Так что, будем отчислять.


- Лично я осмеливаюсь назвать это абсурдом, - вздохнул старший лейтенант Туманов. – Наш начпо бьет все рекорды идиотизма. Прямо так и хочется выразиться динамитным языком прокламаций, как говорил товарищ Смеляков. Или хотя бы просто выразиться.


Я отошел в тень, так как с непривычки изнемогаю от жары, да и не хочется, чтобы меня застали подслушивающим.

После экзамена


Мы сдали первый вступительный экзамен – географию и готовиться в этот день к следующему экзамену никому не хочется, хотя после обеда нас снова привели на самоподготовку. Как справедливо заметил взводный – разброд и шатание. У некоторых ребят просто истерика. Это у тех, кого с самого подъема и до экзамена несколько часов сильно бил мандраж. 


Забыл рассказать, в первый день нам представили командиров взводов, их у нас сразу два. Кроме старшего лейтенанта Дядченко есть ещё курсант третьего курса нашего училища Борис Тихвин, который проходит войсковую стажировку в должности командира взвода прямо в училище. Помню, когда их представили, Леонтьев в строю прошептал:


- Интересно, и как это оно будет?


- Хорошо будет, - шепотом ответил ему Рома Журавлёв, - офицер всё нагрузит на курсанта, а тому всё до лампочки – стаж всего один месяц, так что с него спроса никакого!


Ещё в тот день я узнал, что, оказывается, в военных училищах каждый командир взвода командует сразу двумя взводами, то есть в роте три офицера: командир роты и двое взводных на четыре взвода, а старшина роты – курсант, который учится в этой же роте. Раньше я этого, признаться, не знал. Ротного уже называют «папа», а нашего взводного, который офицер - «мама Гоша», «мама Жора» или «мама Гога».


Экзамен по географии я сдал на пять, и у меня сейчас состояние ленивой эйфории. А вот троих ребят, получивших двойки, прямо сегодня отправили по домам. Пользуясь случаем, знакомимся ближе друг с другом. Вот Рома Журавлёв – здоровенный парень, сантиметров на пять выше меня ростом и на двенадцать килограммов тяжелее. Он с БАМа вместе со своим одноклассником Литинским Антоном.


- Мы с ним с первого класса – не разлей вода, – говорит Рома.


- Иванов, – зовёт Антон, - а, правда, у вас в Винницкой области есть Литинский район?


- Правда, - подтвердил я, не очень понимая, чем он гордится. – А ещё из нашего винницкого гранита выложена бруковка Красной площади и часть мавзолея Ленина, но моей заслуги в этом нет. 


 Я сказал это, не скрывая иронии, но шутки моей Литинский не понял. Во взводе царит чрезвычайное оживление. Даже не верится, что все это происходит во время треволнений, связанных со сдачей вступительных экзаменов.


- Ну и здоров же ты, Рома! – восхищается Петр Захаров, которому за его бритую голову уже успели дать кличку Зона. Даже интересно, почему, например, не Котовский? Видимо из-за того, что внешность у Петьки босяцкая, только надвинутой на глаза кепки и золотой фиксы не хватает. 


- Сразу видно, - шучу я в адрес Ромы, - что ты в детстве манную кашу запивал рыбьим жиром.


- Точно, - подтверждает Ежевский, - а сало ел двумя руками и без хлеба!


- На себя посмотри! – шутливо парирует Журавлёв, кивая на меня.


- Где уж – мне уж, – смеюсь я, хотя я и сам 190 сантиметров ростом и девяносто килограммов весом. 


- Ну не надо скромничать! – добродушно отвечает Рома, хотя видно, что наши пусть и грубоватые комплименты ему приятны. 


- Сила без ума – не большое богатство, - негромко ворчит Королев.


- А я вот что думаю, - продолжаю шутить я, - если бы на нас напали людоеды, то тебя бы они съели в самую первую очередь! 


- Это если бы я их вдруг сам не схарчил! Иванов, а ты, сразу видно –  трудный, но феноменально способный подросток! Расскажи нам о себе.


- Что вам рассказать? Даже теряюсь, что и сказать-то! Люблю жить – руки в карманах. Опять-таки могу кувалды затачивать и лапшу на уши вешать. И еще я никогда не изобретаю велосипед, и не иду ни у кого на поводке.


У всех отменное настроение, как будто все уже поступили, поэтому всех смешит любой намёк на юмор. Взвод доброжелательно смеётся моим нехитрым шуткам.


- Ты хотел сказать – на поводу! – широко улыбаясь, говорит Рома. - Что ж, ты себя оценил очень скромно. Признаюсь, я ожидал от тебя большего! Ну и, разумеется, ты еще имеешь первый разряд по обработке сала?


- Это ты преувеличиваешь, пока только третий! Но я расту над собой! – смеюсь я. 


- Говорите, пожалуйста, помедленнее, я записываю! – и себе шутит москвич Веня Нагорный. Мы уже знаем, что Венин папа генерал-майор и именно по нашему ведомству – в управлении капитального строительства и расквартирования Министерства Обороны СССР. Так что, всю свою «нелегкую» службу Вене предстоит служить в Арбатском военном округе (то есть в самой Москве).


Не знаю, как там его папа, а сам Веня – редкий болтун, весьма темпераментный и любопытный мальчик (ему пока всего шестнадцать лет), и он не устаёт совать свой нос повсюду. О нём уже шутят, что без него не обойдётся и землетрясение на Суматре. В общем, у него слишком кипучая, деятельная и живая натура, не дающая покоя ни ему самому, ни окружающим. Веня ниже среднего роста, светло-русый, круглолицый, и еще не бреется. Глаза у него светло-серые.


- Ну, надо же, – восхищается Веня. - Казалось, что детству не будет конца, а тут, бац, и военное училище!


- Не спеши! Ты ещё будешь в стихах и песнях признаваться в любви к нашему училищу! Вот увидишь, подрасти только немного!


- Вень, ты случайно не пятого мая родился? – спрашиваю я.


- Нет, а что? Я, вообще-то, в декабре родился.


- Болтлив ты настолько, что по этому поводу возникает вопрос! Вот если бы ты родился пятого мая, то это все меняет. Это день радио, и это могло бы хоть как-то объяснить, почему ты такой разговорчивый!


Веня не унимается и болтает без умолку. Разговор все время норовит уйти в какое-то другое русло.


- Товарищ намёков не понимает, - констатирует замок, – может, придать ему психологический толчок для переосмысления уже сказанного?


- Какой, какой туалет? – веселится Миша Кальницкий, поступивший из войск, а точнее из стройбата. - Психологический? Никогда раньше о таком слышать не приходилось!


- Нас в училище будут учить как красиво, правильно и долго говорить, а надо учить, как молчать!


Но в ответ ни привета, ни ответа. То ли Веня не слышит сержантов, то ли делает вид, что не слышит. 
К магазину подъехал ПАК (передвижной автоклуб) и остановился прямо под вывеской „Слава КПСС!” Из его репродуктора полилась песня „Малая земля”. Впрочем, эту песню вскоре сменили „Скворец” Макаревича, а потом „Трава у дома” группы „Земляне”.


- Зона, - позвал я, - я забиваю за тобой. Вижу, что ты газеты быстрее всех читаешь.


Петька отшучивается, что он просто с конца начал! Мишка Гринчук что-то пишет в тетрадке. Неужели он уже готовится к следующему экзамену? Я заглянул в его конспект, Миша рисует лозунг „Нистру – чемпион!”


- Повезло нам с командиром взвода, - говорит Вася, - он молодой, сам недавно был таким как мы, так что будет нас лучше понимать, правда?


- Запомните, Василий, - вальяжно развалившись, говорит Рома, - командиры делятся не на старых и молодых, а на умных и дураков! Очень скоро вы получите возможность в этом убедиться!


Мирзоян спит, широко раскрыв рот, невзирая на всеобщий смех и веселье.


- А ведь он прав, - кивнул на него Королёв, - может, составим ему компанию?


- И правда, пора на покой, - согласился с ним замок.


С нашей стороны возражений тоже не последовало, и в мире установилась тёмная тишина, хотя был белый день. Подлая, развратная масса незаметно подкралась, и накрыла нас своим одеялом. Засыпая, я расслышал, как Леонтьев насмехается над Васей.


- Как хорошо подчиняться приказам, да, Вась? Не нужно ни о чем думать!


Толком нам поспать не дал командир взвода. Он довольно скоро вернулся, увидел происходящее и совершенно озверел. После того, как мы присели по сто раз, нам позволили присесть и заняться подготовкой к следующему экзамену.


- Вы что это тут? – кричит взводный на замкомвзвода.


- Виноват! Немножко уснул, – прячет глаза замкомвзвода. 


- Что? Вы же к нам из войск поступили! Вас там что, не научили, что в армии всех поднимают и засыпают по команде? Список не забудьте составить, - распоряжается наш заботливый взводный, – в какой очередности будете заходить на экзамен. Готовьтесь. Давайте, я не буду краснеть за вас. Займитесь, товарищи абитуриенты, интенсификацией служебной деятельности. 


- Хорошо хоть, что нам индустриализацией заниматься не надо, правда? – шутит Веня, и многие оценили иронию приятеля.


- Шутить изволите? – Хмурится страшный лейтенант Дядченко. – Вот когда вы сделаете в жизни столько бесполезного, как я, тогда и будете шутить. А отличная оценка на вступительном экзамене – это шаг в завтра! 


- А неудовлетворительная – шаг во вчера, - хмуро говорит Королев. Но взводный слышит его слова и поддерживает Серегу.


- Правильно, товарищ Королев. Получите двойку – потеряете целый год, а годы назад не возвращаются. Нормальные абитуриенты живут в сплошном цейтноте. Но это нормальные абитуриенты. 

