  - Ты погляди-ка, кто к нам колёса катит?! Сами припёрлись, и ловить вас не надо! Братаны! Обходи их, обходи! Берём их тёпленькими!!! - И, в подтверждение этих слов, с гребня, из кустов, на нас уставились несколько пулемётных стволов. - Сами хабар припёрли! Молодцы! Не рыпайтесь, не рыпайтесь! Разгружайтесь по быстрому и валите отсель, пока мы добрые!!! - Неслось спереди и с боков. 

  Следом за стволами из кустов показались и авторы этих высказываний. Мне с первого взгляда они показались уголовниками, так по блатному они себя держали. Похоже, не один я так обалдело рассматривал это явление из кустов, все наши даже оружие вскинуть не успели. Стояли и тупо смотрели как наши "братки" смеются-издеваются над нами. 

  Одна мурка не растерялась. Она поводила-поводила ушами, потихоньку присела, и вдруг, где-то, начинаясь на ультразвуке, лес огласился громогласным шипением-свистом, плавно перешедшим в протяжное, заутробное "МА-А-А-У-У-У-У". Не простое "мяу", а именно "мау"! У меня аж уши заложило и на глазах слёзы навернулись. Мне вдруг показалось, что сижу я на раскаленной печке, а не на спине кошки. Жаром так и обдало. 

  У "братков" вместо челюстей на землю стволы посыпались. Один, перед нами, как стоял под деревом, привалясь бочком на него, так и сполз спиной по стволу на землю. Я и моргнуть не успел, а уже не только топота и треска веток, а даже возбуждённых воплей наших обидчиков слышно не было. Наши все стояли, где стояли и дружно трясли головами. Стоявшие ближе к голове мурки так и вовсе пытались "вылить воду из ушей". 

  - Ну, киса, ты и даёшь!!! - громко, почти крича, подал голос старшой - до сих пор в ушах пищит, и перед глазами круги цветные плывут!!! Уважаю!!! 

  - Мурочка! Как же ты их проглядела! 

  - Ничего я не проглядела. Давно знала о них. Они отдыхали, нас не видели. Думала, ещё людей у нас добавится. А они, как увидали нас, сразу захотели сделать больно всем. Очень больно и долго. Плохо. Холодно. 

  - Да уж, чего хорошего. Это бандиты. Они всегда норовят всем больно сделать. 

  - Бан-ди-ты. Запомню. Они смотрятся даже по другому, чем наши люди. 

   "Наши люди" потихоньку двинулись собирать оброненные бандитами вещи, не забывая трясти головами и зевая, как при резком спуске с большой высоты. Мурка же спокойно двинулась дальше и остановилась в распадочке на вершине, где мирно горел костёр и были разбросаны рюкзаки и прочие вещи. Постояв, огляделась, понюхала огонь и легла, вытянув далеко вперёд свои точёные лапки. 

  - Точно, киса. Перекур нам теперь точно не помешает. - Старшой пружинистой походкой догнал нас, неся в каждой руке по стволу. - Ребята, вон, до-ветру рванули, вспоминая твой концерт. Да и осмотреться, прибраться тут трэба. 

  Долгонько собирались все. Видать, точно, пробку у многих в их бочках повышибало. Зато потом, у костра, обсуждали этот секундный концерт на все лады. Солнце клонилось уже к закату, а о движении дальше никто и не помышлял. 

  - Старшой, далеко ещё нам до цели? 

  - Да, нет. Не далече. Если бы также шли, как шли, то по первым звёздам были бы уже в баре. А после всего этого веселья лучше мы с утречка, по росе двинемся. А то, что-то ноженьки меня нести не хотят. 

  Мурка, до того спокойно лежавшая среди людей, положив свою точёную головку на лапки, вдруг рывком подняла голову, широко распахнула свои и без того бездонные глаза и прижала уши. Все вмиг замолчали и схватились за оружие. 

  - Плохо. Очень плохо. Идёт боль. Большая боль. Смерть. Надо прятаться. Надо под землю. 

  - Ребята-а-а, приехали! Выброс! Надо делать по быстрому ноги. 

