"Тадао Ватанабэ – японец, которого следовало сопроводить в Харьков, совершенно не соответствовал тому представлению, какое имелось у капитана Семена Левшина о психически нездоровых людях: высокий, худой и прямой, как палка. Однако, несмотря на тощее лицо и узкие плечи, выглядел больной солидно, даже основательно: модная редкая бороденка, вроде той, что отпускают рукоположенные диаконы, отделяясь таким нехитрым способом от вчерашних собратьев семинаристов; плешив, но изысканно, так что исподволь само всплыло - "за мудрость бог ему лба прибавил". В безупречном черном костюме и белой сорочке, в остроносых надраенных до зеркального блеска туфлях. Эти японцы – такие пижоны!..
- Кто его так вырядил? – спросил у шефа Левшин, и сразу пояснил смысл вопроса: - Вы представляете, как он будет выглядеть после нашего недельного путешествия?
- Понятное дело, что не я, - усмехнулся полковник. – Пройдете таможню во Владивостоке, переоденешь его в наше. Чеки сохрани – оплатим.
- И все-таки самолетом было бы… - начал Семен, но был прерван шефом:
- Да что ты заладил – «самолетом, самолетом»… Спасибо, что разрешили офицерский проездной оформить. Нет, ну если тебе невтерпеж, то ради бога – можешь самолетом, но за свой счет!
Левшин промолчал. Система была до смешного проста и понятна: хочешь сэкономить время – трать свои деньги. Решишься - получишь эффект домино: досрочная регистрация в Харькове урежет и командировочные, и суточные, что положены на японца, а это тоже сумма.
С самого начала поручение показалось Семену недоразумением. Он, офицер восьмого отдела, контрразведчик с хорошей репутацией, вдруг – то ли конвоир, то ли санитар. В общем, душехранитель шизанутого японца, возомнившего себя известным русским представителем антинауки. Вдобавок, везти его надо через всю страну, и куда!.. Нет, не в «Шарашку», где когда-то сидели Королев и Солженицын, а в самое, по мнению Левшина, унылое и ненужное на земле место – в «Хибару» - Харьковский исследовательский институт имени Блаватской, принявший в 1946 году трофейные материалы немецкой «Аненербе», и эстафету «Тайной доктрины».
- Эй, Моше Натанович! – окликнул полковник японца, и тут же проговорил тихо: – Или как к тебе обращаться, шут знает, - вновь повысил голос: - Идите сюда! К нам!
- Это он что ли, Моше Натанович? - усмехнулся Семен.
- Только на это имя и откликается. Он, понимаешь ли, как бы русский. Даже прикартавливает, как…
- Как Ленин, - вставил Левшин.
- Язык твой, Семен – враг твой! - погрозил пальцем шеф. – Сейчас подойдет, сам определишь – Ленин или аптекарь с Привоза.
- У меня, между прочим, очень неплохой слух, товарищи военные, - находясь еще в десятке шагов, заговорил японец. – А будучи знаком с Владимиром Ильичем лично, я имею возможность свидетельствовать, что упомянутый аптекарь с Привоза излагал мысль более художественно и менее ядовито. Я к вашим услугам, товарищи.
Левшин застыл в крайнем удивлении. Начальник восьмого отдела Хиросимского гарнизона конфузливо улыбнулся, развел руками, мол, простите, что обсуждаем.
- А это и есть тот самый капитан Левшин, - поздоровавшись с полковником, догадался японец. – Вы бы рот прикрыли, Семен Павлович, а то неудобно как-то: пялятся, будто нас гец покусал..."
