Вот на подходе к дому, метров за пятьдесят  до него, из- за придавленного снегом палисадника вышли на дорожку трое. Высокие, ладные парни лет двадцати с хвостом. Они стояли и ждали, затолкав руки в карманы полушубков.

- Бандиты. Разбойники.- Вслух сказала тридцатилетняя красавица местная Лариса Комлева.

- Не.- Ответил хорошо выпивший муж  Леонид, крепкий мужик, лыжник и шофёр первого класса. Людей возил на автобусе. - Не допили они просто. А у меня же есть поллитра. Я им налью. Не жалко.

- Вот тут остановились. - Тихо приказал один, достал руку из кармана и ножом показал место - где Комлевым остановиться.

- Из карманов всё выложили перед собой на дорожку. Ты, мадам, из редикюля тоже высыпь всё. - Добавил второй.

-С шеи всё сняли, все цацки. Часы, само - собой.- Хрипло закончил общий приказ третий. Все они вынули руки из овечьих тулупчиков и выставили ножи. Довольно большие. Под луной они отбрасывали ярко желтые отблески и казались зловещими.

- А не жирно будет?- Зло сказал Лёня Комлев.- Деньги возьмите, да и хватит вам Новый год проводить.

Он достал из пиджака пятьсот рублей. Это большие деньги были. Костюм бостоновый столько стоил.

- Лавэ убери .У нас своих девать некуда.- Хмыкнул первый.

- А зачем грабите, если у вас всего полно?- Спросила, как ей показалось, храбро Лариса.

- Вот так я тебе всё и расскажу сейчас. Зачем, почему…- Третий парень перешел на шепот когда заметил, что Комлев скинул пальто и засучил рукава.- В драку не лезь, герой. Попишем в три пера. Тебе надо? Голыми руками против трёх финок ? Рожа  у тебя не дурацкая  вроде. И не бухой  всмерть. Подумай. Всё аккуратно выложите - не тронем, разойдёмся без кипежа.

Комлев подумал и правильно решил. Его то порежут - ладно. Если не до смерти, то мужик со шрамами на руках и морде - не пугало. А вот если жене достанется… Это уже драма, если не назвать резаные шрамы на лице красивой Ларисы трагедией.

Уложили они на дорожку всё, что им дорого было. Всё, что дарили друг другу на праздники - кольца золотые, медальоны на цепочках из золота, Серьги Ларисы с рубинами, часы «победа» на браслетах из хорошего серебра. В общем - весь набор украшений для выхода на люди, для больших праздников.

- Ай, молодца!- Сказал средний.- Теперь на три метра назад отступили. Ты, парень, шапку ещё сними. Ондатра? Сними. А ты, дамочка, вот этот свой шифоновый шарф. Разуваться, ладно, не надо. Да и обувка у вас не больно то… 

Они собрали всё со снега в холщёвый мешочек, Закрутили конец в узелок и пошли на другую сторону улицы.

