   - Ну надо было вляпаться в такую историю, я конечно понимаю выражение сходить с ума от любви, но из-за предательства любимого человека тронуться умом, такое наверно не с каждым бывает! Но сошла ли я с ума, вопрос. 
   А теперь с чего все началось: 
   Как бы ни пафосно это звучит, но все же скажу: - Я любила этого голубоглазого блондина, а он? Предал меня, предал мои чувства. Просто втоптал в грязь, уничтожил. Как можно было встречаться со мною на спор? Я что вещь? Невыносимо больно это осознавать. Он даже не любил меня. 
До недавнего времени, я была обычной студенткой, а теперь мне предстоит спасти наш мир от  Владыки ада! Но еще и влюбиться в демона и выйти замуж, короче целый букет и как прикажете все это разгребать... Как говорится, беда не ходит одна, а может это не беда?! А большой дар счастья?... Да уж счастье привалило, от такого счастья  надо удирать, когда оно показывается за горизонтом, а я как дура лечу ему на встречу. 
   
   
   
   
Глава 1
  Не было бы счастья .... 
  да несчастье помогло 
   Расскажу немного о себе и как я вообще вляпалась в эту ситуацию. Меня зовут Арина, мне 20 лет студентка одной местной приличной академии. До недавнего времени у меня был парень, его звали Вадик, но, к сожалению, полная скотина. Не каждый парень будет спорить на девушку, а он поспорил со своим дружками, что переспит со мной. Это вообще, ни в какие ворота не лезет. Вадик, конечно же, заплатил мне за это своим мужским достоинством, когда я об этом узнала, не будет больше спорить! Но легче мне от этого не стало. О споре узнала случайно от его дружков на следующий день после нашей ночи любви. Меня просто отправили в аут, думала что вот- вот земля уйдет из-под ног. 
  Было это так: 
  Я как всегда с утра приводила себя в порядок, пока мой ненаглядный спал на диване. Ночь была просто волшебной (на тот момент для меня). Жизнь  казалась прекрасной. Завершив все свои процедуры по наведению марафета, я нам с Вадиком приготовила завтрак. Ароматный запах и разбудил моего ненаглядного. Он был очень молчалив, в тот момент мне показалось это немного странным, и ел за двоих. Позавтракав, мы отправились на пары в универ, тут то и началось. Возле университета нас остановили его друзья и начали свои расспросы, не обращая на меня внимания. А стояла и слушала, как меня унижают его друзья, а он лишь хихикает им в ответ. Они сказали ему, что проспорили ящик пива, и сегодня же выставятся, так как он сумел затащить меня убогую в постель, да еще и хватило наглости расспросить какова я в постели, при моем же присутствии. Меня уже трясло от обиды и сдерживаемой ярости. Последней каплей стало, что Вадик сказал: «По сравнению с другими девушками так себе. Моя оценка  – тройка с минусом». Тут меня понесло, держите меня семеро. Я подошла к Вадику и мило ему улыбнулась, как ни в чем не бывало, после этого последовал удар со всей моей силы коленкой ему в пах, следом догнала апперкотом, он бедненький не устоял на месте и шлепнулся на пол. Да уж кричал он знатно хуже девки. Удар у меня поставленный, ему было довольно таки больно. Забыла сказать, я занимаюсь рукопашной борьбой с десяти лет. Вадик же об этом не знал, мог бы и догадаться, что хуже будет. Вообще не понимаю, почему он решил меня так унизить?! Да может в чем- то я и не подарок, но и не на столько, чтобы меня втаптывать в грязь. Вот как после этого парням доверять? Я же точно не смогу. Или мне так везет или в нашем мире нормальных мужчин не осталось. Была бы возможность в другой бы мир нырнула, а так надейся и жди, твое г... Одному богу известно, сколько еще их будет. 
Мужчины пошли один другого краше! Вот вроде думаешь, мой принц! А нет ни фига, очередной негодяй или еще хуже. Дружки его после моих ударов окружили и пытались помочь, а я тем временем спокойно ушла. Хотя не совсем спокойно с застывшими слезами в глазах. Он ругался, кричал матом, что я сука и стерва, что заплачу за это, но я даже не остановилась. 
  В этот день я не добралась до пар и прогуляла их. Но сегодня мне было не до них, да и сегодня пятница – день лекций. 
   Я долго ревела, но, в конце концов, взяла себя в руки и постаралась успокоиться, слава богу, жила с недавнего времени одна и никто этого позора не видел. Никогда не показывала свою боль, так как – это слабостью, а слабой я себя не считала. Глаза после такого совсем опухли.  Зеркало после такого издевательства над собой чуть не сбежало. 
  - Какой ужас я и так далеко не красавица, а теперь последнее мое достоинство глаза стали как у алкашки после долгого запоя. Они были моим достоинством. Миндалевидной формы, обрамленные длинными ресницами глаза, с диапазоном цвета от серого до зеленого. Они вызывали зависть. Но все остальное сплошное недоразумение. Курносый нос, брови разной формы, подбородок оставляет желать лучшего. Не подумайте, я не уродина и вовсе не жалуюсь! Скажем, так я не нравлюсь сама себе! Ну про покрашенные волосы в белый цвет я вообще молчу. Это был не удачный эксперимент. Они отдавали какой-то непростительной зеленцой – сплошной караул, не считая того, что они путались постоянно! Мало того мое недоразумение было до лопаток, и расчесать их каждый раз было большим подвигом. Мне не помогали с ними ни маски, ни бальзамы короче полное ж..... Вот и все. Хотя фигура у меня хорошая мужики слюнки пускают, но видя меня полностью, почему-то шарахаются. Наверно оттого, что я всегда делаю мину кирпичом как в простонародье говориться. Успокаивала я всегда себя только одним – все, что нас не убивает, делает нас сильнее. А сейчас, я себе сказала: «Арина тебе надо отвлечься, у тебя целый свободный день!» Я всегда была любительница лепки, поэтому решилась себе смастерить амулет для защиты на старинный манер. В эту чушь не верю, но решила попробовать. Как говорится: «Чем черт не шутит!» Для этого в интернете я нашла руны, и выгравировала их на пластике. Получилось красиво, но чего- то не хватало, и я вставила камушки. Покритиковав сама себя, решила, что очень не плохо и поставила запекать, как указано в инструкции. Про амулеты я слышала, что их нужно заговорить на огне, воде, земле, воздухе и вдохнуть жизнь. Правда я не знала как, но решила заговорить его на свой лад, в конце концов, попытка не пытка. 
  Ты мой защитный амулет 
  Храни меня от разных бед, 
  В минуты боли поддержи 
  От злого слова защити 
  Дай силу выстоять в борьбе 
  Не оставляй меня нигде 
  Я жизнь в тебя вдохну с любовью 
  И поделюсь своей я кровью 
  Желанье ты мое исполни 
  Пусть никогда не будет боли. 
  Потом прочтя заговор, я уколола палец и помазала каплей крови амулет, ну а затем сделала все, как было указано в инструкции по изготовлению амулетов из интернета. Так, что я думала, что у меня получился защитный амулет, но как я ошибалась в этом... Оставшийся день провела, приводя себя в порядок, а весь вечер ушел на то чтобы расчесать запутанные после мытья головы волосы. Спать легла я около 12 часов ночи и после этого вся моя жизнь круто изменилась, ведь в тот день была пятница и как потом я уже узнала еще и полный парад планет. Вот и здравствуйте новые проблемы... 
  Добрый день, 
  Веселый час, 
  Рады видеть вас у нас, 
  Гутен таг, салям алейкум, 
  Бонас эра, вас из дас! 
   
  *** 
   
   На следующий день я проснулась от того, что меня толкал кто-то в бок, я была в больших, просто огромнейших не понятках. Так как кроме меня дома никого не могло быть. Открыв, глаза я обалдела, а челюсть отпала сама собой, как в американских мультиках! Вокруг меня была лесная чаща, а  в бок толкало меня чудо природы! Красавец мужчина лет тридцати, облаченный в красные доспехи. Длинные волосы темного красного цвета свободно падали на спину, а глаза просто с ума сойти! Они были рубинового цвета. На нижней части лица была одета железная маска, а на лбу был знак всадника ада, как потом я в будущем узнала. Ради такого красавца мужчины любая женщина могла бы пойти на все. У меня случился истерический припадок, такого смеха у меня давно уже не было. 
   - Так Арина, тебе пора на дурочку, ты совсем выжила из ума, ополоумела в край!- сказала я сама себе, - Тебе уже мужик в виде демона мерещиться, и сны не адекватные снятся- с этими словами я жестоко ущипнула себя за руку. 
  -Черт, больно, это что не сон? - обратилась я к этому мужчине. 
   Он в ответ только поднял бровь. 
   - Ты, это ко мне обращаешься?- спросил незнакомец. У него был хрипловатый голос грубый и мягкий одновременно. Он как будто гипнотизировал меня. Но я как оказалось, не поддаюсь гипнозу, вообще я всегда была личностью со странностями, а тут все мои странности начали в раз проявляться. Ну и естественно выдала: 
   - Нет, к деду в кожаном пальто - съязвила, ничего не поделаешь, у меня это, наверное, в крови, да и нервишки в край расшалились. - Тут вроде и никого больше нет. Так кто ты такой? И где я нахожусь? - сразу напала я с вопросами, я вообще такая, палец в рот не клади, а то по самый локоть откушу. 
   - Тебя не учили манерам? Ты хоть понимаешь, с кем говоришь? Ты знаешь, что за неуважение в этих землях - казнят! Придают душу разрушению без права на возрождение. Ты откуда выползла такая? Раньше тебя не видел, наверно из новеньких недавно умерших?! – грубо ответил незнакомец, так что у меня случился не произвольный смешок! Как он мог  подумать, что я покойница! Это уже, ни в какие рамки не лезет. И уж совсем не укладывалось в голове, а может правда я того... во сне копыта  откинула, но как-то я себя умершей совсем не ощущаю. Неужели я как героини мох любимых фантастических романов попала в другой мир? Девушки из фентези попадали в такой переплет, что мама не горюй.  Но мне как то не улыбалось самой стать одной из героинь. Да парень не особенно вежливый попался. Куда же нормальные мужики то деваются, скоро в красную книгу будем заносить как вымирающий вид. И вообще я такую сказку не заказывала ко мне это не по адресу, не хочу, я еще для полного счастья в демона не влюблялась, да еще и из своей не здоровой психики. 
   -Уж точно не из этой дыры, - ответила я 
   -Что ты называешь дырой? – злобно прорычал он, - Это герцогство Отар одно из самых могущественных герцогств у демонов. А ты мало того что одета в черт знает как, так еще и хамишь не зная кому. Совсем страх потеряла! 
   -Демонов?- невольно спросила я. Ну почему из всех воображаемых писателями миров, меня занесло именно к демонам! Видимо моя психика сказала: «Всего доброго, до свидания, увидимся позже». Лучше бы к эльфам или магам, например. Чем же я заслужила ад и демонов. За что..... 
   - Я один из них. - Сказал он. 
   - О попала так попала, ну почему на моем пути попадаются лучшие экземпляры надменности и хамства. Вот скажи почему просто не сдержаться и не хамить видя, что девушка не много развелась со своей головой, что у нее стресс, в конце концов. Вот скажи, ты идиот или прикидываешься, или может слепой, я не в адеквате, отвали от меня?! - не выдержала я. Но потом сильно пожалела о своем высказывании, и кто меня постоянно за язык  тянет! Не раз себя ругала, что надо сдержанней себя вести, но ничего не могу поделать, я очень сильно нервничаю. Язык мой - враг мой, но я всегда прямолинейна как танк, всегда говорю то, что у меня на уме, а на уме у меня масса ненужной информации. 
   Абигор
   Нет, это надо, же что вытворяет эта девчонка - подумал Абигор. Такое чувство, что она точно, не в своем уме. И откуда, только взялась. Прибить готов, такое ощущение, что она надо мною издевается, язык же длинный как у змеи и зубки хорошо выставляет, так и пытается ужалить побольнее. Не выйдет, я умею это делать лучше, в долгу не останусь. Но все таки, почему мне не хочется ей уступать и оставлять ее в покое, я же обычно ко всем женщинам равнодушен. Чем - то она меня все- таки зацепила, заноза маленькая. На удивление мне очень понравилось ее злить, пусть растратит весь свой яд, а то впоследствии туго ей придется, не все демоны благородны как я, могут и убить. Да, меня она неплохо довела. А может оставить ее себе, будет развлекать меня и отвлекать от обыденной скуки, да и никто при моем покровительстве на нее не посягнет. Нужно будет над этим подумать, а пока проучу эту заразу, чтоб в следующий раз следила за своим языком. 
   Девчонка довела меня до точки кипения, и я подошел и хорошенько встряхнул ее. 
   - Это кто у тебя идиот и слепой? - не переставая трясти, кричал я. 
   - Хватит меня трясти, а то получу сотрясение серой жидкости, а она мне еще нужна для учебы, болван – с этими словами пнула меня со всей силы по ноге. Я ругал все, на чем свет стоит, да эту сумасшедшую.
   В это время со стороны за этим наблюдал мой брат, с улыбкой на лице. 
   - Развлекаешься, братишка? - обратился он ко мне. 
   - Какой там, пытаюсь научить, эту девчонку хорошим манерам. Иначе в моем герцогстве она не приживется. 
   - Да ну, и как успешно? 
   -Не совсем! По-моему, у этой девицы не все в порядке с головой и она не осознает, где находится и с кем разговаривает. Обычно души людей шарахаются от нас и стараются угодить, чтобы не попасть к нам не в милость, а эта пинается, ругается как сумасшедшая, да и, по-моему, это не душа, а живой человек, странно все это. 
   
  А правда, очень странно –сказал Уфир. - Откуда она такая взялась. 
-К нам живые раньше не попадали, что же твориться в моих владениях и без моего ведома. 
   
   - Да братец не повезло. 
   -Это кому еще не повезло, облапал меня как шлюху из барделя, а потом ему не повезло! Это мне не повезло, это я тут жертва. 
Уфир
Я был озадачен. Забавная девчушка, всегда мечтал о сестре похожей на эту девочку, да уж придется их разнимать по углам, пока они друг друга не поубивали. 
   
   -И как зовут тебя, прекрасное чудо? – я решил остудить ситуацию, накалившуюся до невозможности.
   - Для начала может, попросишь другое чудо отпустить меня? - Я покачал головой  и подумал: "Нет, право они друг друга стоят, такое чувство, что две половинки одного целого. Да уж сейчас Абигор от злости начнет крушить все в округе, лишь бы только ее не задел, она мне понравилась. 
Арина
   
   Абигор от меня зверел, аж потемнел от своего негодования, даже по телу вылезли шипы и отросли крылья. Вид был очень угрожающим, но я девочка не из пугливых, да еще и на всю голову как оказалась пришибленная. Блин кажется, у меня натуральный психоз так как я уже на 90% стала уверена что действительно оказалась попаданкой и попала не куда-нибудь, а в ад. Постойте, а за какие такие грехи меня сюда занесло, а?, у меня глобальных грехов нету. Выпустите меня отсюда, я здесь явно по ошибке, блин да к черту, погибать так с музыкой, зато успею еще довести одного демона в отместку, чтоб ему жизнь медом показалась в розовом цвете с розовыми слониками вокруг, не одной же мне страдать. И я решилась демона подразнить. 
   - Смотри не захлебнись своим ядом - почему то во всех жизненных ситуациях последнее слово старалась вставить я. 
   Я откровенно нарывалась, хам был уже на пределе. 
   -Так все хватит - сказал мой спаситель - Братишка, она всего лишь не разумная девчонка, будь мудрее ты все-таки Великий герцог. 
   Слова этого демона подействовали на него успокаивающе, и он меня отпустил. Но все ровно не выдержал и пробурчал себе под нос: 
   -Дура! - я же это услышала и ответила 
   - Да!!?? А я Арина, рада познакомиться, - демон еле сдерживался, кажется, мне пришел конец! Подождите минутку, быстренько завещание напишу, а там уже мне море по колено. Чую-чую меня сейчас, наверное, будут бить. 
   - Меня зовут Уфир, а моего вспыльчивого друга Абигор, - Абигор фыркнул на высказывание друга. 
   Эти демоны были великолепны на мой взгляд. Оба высокие, фигуры мускулистые, только цвет волос, у Уфира был сиреневым, а у Абигора как я говорила ранее темного красного цвета и эта маска, так хотелось узнать, что же за ней скрывается. Женское любопытство страшная вещь, даже хуже коктейля Молотова. 
