
Азбука Морзе
Раннее морозное утро. Я решилась и наконец-то открыла глаза. С удовольствием засунула ноги в пушистые мягкие тапочки и раздвинула плотные тяжелые шторки. Здесь солнце не садится несколько месяцев. Оно проходит чуть выше горизонта, иногда скрываясь за горами. Ночью светло, как и днем. Уснуть в этот период помогают либо жесткие ставни на окнах, либо специальные шторы. А есть еще несколько месяцев в году, когда солнце не восходит – ночь кругом. Это Аляска. 
Как я сюда попала? Сама задаю себе этот вопрос. Я долго спорила с родителями, и они привели, на мой взгляд, убойный аргумент, почему я не могу сейчас остаться в Москве. Мама ждала ребенка. Ей нужна была моя помощь. Срок маленький еще, но тем и опасней, учитывая ее возраст. Да и мой престарелый дед тоже собирался везти свою музу в Америку, в холод и снег. А уж его оставить я просто не могла. Да, мой дед, Петр Борисович Перваков - писатель, автор множества изданных и только пишущихся произведений, скрывающийся под псевдонимом Борис Первый. Конечно, мне пришлось поддержать их решение. Зная любовь родителей к своему нелегкому делу, я была на сто процентов уверена, что мама скорее оставит новорожденного ребенка няньке, а сама выйдет на работу что-то разрабатывать и испытывать. Они – супер-врачи, которые спасают человечество от разных напастей: болезней, эпидемий, травм, и кто знает от чего еще.
Почему Аляска? Тут огромная база, большие площади и масса возможностей для разного рода испытаний. А еще - крупные инвестиции. Вся промышленность мира имеет тут свои полигоны и испытательные центры. Наука и искусство тут постоянно что-то ищут. Вот сюда-то и приехала веселая дружная семейка Перваковых в поисках вдохновения и огромных возможностей. Я очень надеялась, что нам не придется видоизменять свою фамилию на «Перваковс» или «МакПервак» на американский лад, и мы долго смеялись, издеваясь над гордостью многих поколений моих родичей - фамилией деда.
Наш  самолетик, к моему ужасу, приземлился на лыжи, проехав огромное расстояние до полной остановки. По крайней мере, мне так показалось.  Прямо по курсу был какой-то спуск, или вообще обрыв. От страха я даже смотреть не стала. Арктик Вэйс – ближайший до базы малюсенький аэропорт для частных самолетов. А дальше до поселений – на санях или на снегоходах. 
Тут очень красиво. Даже глаза болят от слепящего искрящегося снега, который слоями лежит на склонах гор, выглядывающих друг из-за друга. В душе смесь чувств: страх и восхищение Природой, трепет и желание поскорее тут все узнать, робость от осознания себя маленьким человечком перед массивными глыбами, и в то же время гордость за то, что человек смог приспособиться и даже обуздать эту Силу. Ею тут все пропитано. Казалось, Природа смотрит на тебя сияющим злым взглядом и пытается подавить, загнать в угол и растоптать. Но мы же сильные. Мы – Перваковы. Мы не сдаемся! Посмотрим еще, кто кого.
Еще в аэропорту Сноубанкса, куда мы летели с материка, нам выдали смешные куртки – пуховики с капюшонами, изнутри отделанными пушистым мехом. Самое интересное, что они застегивались, практически полностью закрывая лицо. Совсем как противогазы, только мягкие. Из самого отверстия, где должны были быть нос и глаза человека, торчал тот самый мех. Как они так ходят? Мало того, что сегмент охвата поля зрения был меньше пятнадцати градусов, так еще при повороте головы капюшон оставался на месте. Приходилось крутиться всем корпусом, чтобы посмотреть в сторону. Сначала я не хотела надевать это чудо, боясь выглядеть смешной, но зато позже я оценила всю прелесть этой конструкции.
Спрыгнув с самолета в сугроб, в котором я тут же утонула по самую пятую точку, почувствовала, что меня чуть не сдул порыв ветра. Он хлестанул по лицу колкими снежинками, холодом пробравшись до самого сердца. Нет, в куртке было тепло, но вот прическа чуть не улетела. Вдруг чьи-то руки натянули капюшон мне на голову и снизу немного подтянули застежку. Я повернулась, и мой взгляд столкнулся с синим насмешливым взглядом. Я начала тонуть в омуте глаз, находящихся, надо сказать, довольно высоко, - это при моем-то росте! - когда меня отвлекли родители. Они приветствовали знакомых и знакомились со встречающими нашу делегацию новыми лицами.
- Дочь, познакомься. Это – Игорь Иванович Балакин. Он  приехал сюда, на Аляску, с экспедицией и вызвался со своей командой нас отвезти в поселение. Он тут старший. 
- Очень приятно, Алеся Первакова. – Он пожал мне руку, сказав: «И мне очень приятно» - Пап, а они русские что ли? -  Посмотрела я на высокого молодого мужчину в очках. Отец кивнул.
- Знаете, Алеся, ведь раньше Аляска принадлежала территории России, и очень часто встречаются фамилии, типа «Блинофф» или «Ивансон», претерпевшие изменения ввиду… 
- Да, Игорь у нас историк… А это, – перебил Балакина отец, извиняющимся жестом положив руку ему на плечо, переключая мое внимание на синеглазого мужчину. – Виктор Петров. Он тоже тут по работе, а еще он прекрасно управляется с упряжками и снегоходами. – Мужчины рассмеялись, Петров смущенно улыбнулся.
- Алеся. – Я протянула руку, наклонила голову набок и посмотрела в синеву глаз, выглядывая из-под своей челки.
- Виктор. – Он взял ладонь и сжал в своих широких руках. Какая теплая сильная ладонь. Нет, не от того, что он сильно сжал. Просто чувствовалась внутренняя сила, и в нем была какая-то харизма. – Замерзли? – Я как завороженная отрицательно покачала головой. Тем временем отец представлял остальных: 
- Леся, а это Стас Иванов, Аня, Полина, Игорь Кобарев или Коба. Мы его так зовем, чтобы не путать с Игорем Ивановичем… Они тут все с экспедицией, но, думаю, они тебе сами расскажут. Мы поедем на снегоходах, вещи отправим на санях…
- Пап, а тут автобусов нет? – смутно представляя, как на этом можно ездить, я посмотрела по сторонам в поисках более привычного транспорта. Все засмеялись, а ко мне подошел Коба.
- Давай, я отвезу тебя?
- Нет. Алеся поедет с Виктором. Игорь, возьми Полину к себе. Нам, наверное, понадобится снегоход для Никиты. - Шумно обсуждая и распределяя места, отдавал указания Балакин, как старший группы. Я не слушала. Коба ушел к своему транспортному средству. Я немного отвлеклась на свои мысли, краем глаза заметив сзади Виктора. Сначала он вытаскивал вещи из самолета, а затем, распределив нагрузку по саням, подошел, что-то держа в руках. Он  тихо сказал:
 – Прошу, ваше такси подано! – Я проследила за его жестом. Снегоход – впечатляющая машина. Но настораживало то, что, кажется, там только два места. Или я ошибалась. Виктор заметил мою растерянность, но не понял настоящей причины моего смущения. А причина была как раз в нем.
- Не бойтесь, я сяду сзади и буду вас крепко держать. – Я сглотнула комок, подкативший к горлу, как только представила это. Он сзади и его руки, держащие меня... Тепло волной разлилось по телу, делая ноги ватными. Что же это такое? Еще не хватало мне тут свалиться перед ним от страха. Но странно, страха-то я и не чувствовала.
- Спасибо,  я не боюсь. – «Я что – заигрываю?» Он засмеялся, поняв, что я не сдамся. В его голосе не было насмешки. Он протянул мне то, что держал. Это были дутые перчатки. Я всунула в них руки, он застегнул мне их «липучками» на запястьях, посмотрел в глаза. Кажется, я вздрогнула, когда из ступора меня выдернул голос отца:
- Ну что, двигаемся? А то девочки уже замерзли. Вера, ты как? – Мама посмотрела на отца, улыбнулась и кивнула головой.
- Пап, а как же мама поедет на этих снегоходах? – Я мельком глянула на Виктора, не понимающего сути моего вопроса, на отца, и потом мой взгляд упал на сани…
- Маму мы посадим в сани. – У меня, наверное, челюсть отвисла при этих словах отца. 
- Папа, а ты меня научишь кататься на упряжке? Только стоя? – загорелась я. почему-то мне сразу стало понятно, что этим управлять не надо - стоишь, а тебя везут. Я ошибалась, но тогда сани казались раем для того, кто в них садится. 
- Ты попроси Игоря или Виктора. Они научат, если у них будет время. У нас с мамой много работы. Надо многое успеть и побыстрее… – Я кивнула. Я же говорила, что рождение малыша их не остановит. 
Погрузились, пристегнули к саням маму, папа встал на полозья сзади. Я смотрела и не понимала, как собаки могут тащить такую тяжесть. Потом повернула голову и от неожиданной картины, представшей передо мной, дернулась вперед.
- Дед! Ты с ума сошел совсем, на старости лет?! – Мой старик тоже последовал примеру сына - встал ногами на полозья и с радостным лицом приготовился отдавать команды. Я подошла и стала стаскивать протестующего Петра Борисовича с саней.
- Алеся, пусть он тоже едет. Поезд медленно пойдет. Погонщики  выстроят упряжки друг за другом, чтобы собаки держали ритм и не перевернули груз. И неважно, что ваш дед не умеет отдавать команды… Пока не умеет. – Его глаза улыбались. Хитрющие глаза этого Петрова.
- И никаких «пока», ему нельзя сердце напрягать! – Уверенность и настойчивая синева его глаз выбила из меня всю тревогу. Я вздохнула и поддалась усилиям крепких рук мужчины, оттаскивающим меня от саней. Дед благодарно посмотрел на парня, а потом победно на меня.
- Я еще не такой старый, Лесик, а ты меня уже списать готова!
- Да потому, что Я хожу к тебе в больницу после твоих экспериментов! Держись крепче, погонщик юный! – Я помахала рукой удаляющимся друг за другом упряжкам. А потом повернулась к Виктору.
- Не переживайте, все нормально будет. Я вас отвезу и вернусь за вашим дедом. – Я немного успокоилась от его слов. – Идем? 
 Он подошел к своему снегоходу, поддержал меня под локоть, помогая забраться на этот агрегат. Потом, взявшись за левую рукоятку, сел сзади меня. Взревел мотор. Я даже забыла, как дышать, когда его правая рука обвила мою талию, крепко прижав к телу мужчины. Виктор меня немного приподнял и, подавшись тазом немного вперед (я при этом прерывисто вздохнула, надеясь, что он не слышал), снова усадил меня на место. Хорошо, что он не видел моего лица. Он отодвинул край моего капюшона. Теплое дыхание обожгло щеку и ухо. «Теперь удобно?» Я только смогла кивнуть. Он застегнул молнию капюшона намного дальше, чем тогда у самолета. Уши пылали, щеки горели лихорадочным огнем, а тело просто стонало от нового чувства. Я не понимала что это такое. Он взял мои руки в свои, положил на рукоятки, где я должна была держаться. Плавно тронув снегоход, он стал выруливать на «дорогу», корпусом повторяя наклон машины. Его тело при маневрах увлекало меня за собой в сторону и возвращало обратно. Я сначала занервничала, но потом, поняв, что, скорее всего, мешаю ему управлять, расслабилась и доверилась ему. Когда мы выехали на ровную поверхность, меня ждал еще один сюрприз. Виктор обхватил коленями мои бедра, прижимая своей тяжестью к сиденью, и крутанул ручку. Мотор взревел, отбрасывая меня назад и прижимая к сильной груди мужчины, и мы помчались, далеко отбрасывая снег назад. Такого драйва я не испытывала никогда! В крови кипела смесь адреналина, радости, как от полета, страха от присутствия мужчины и еще чего-то тяжелого внизу живота. Но странно – от этой тяжести тело сладко расслаблялось, а сердце выпрыгивало наружу. 
По открытому снегу мы шли довольно быстро, даже встречный ветер заставлял затаивать дыхание. По пути обогнали сани. Я даже успела им помахать, но Виктор подхватил и вернул мою свободную руку на рукоятку. А потом он сбросил скорость, так как началась виляющая трасса вдоль вереницы озер. И снова его волнующая власть надо мной. Я уже начала уставать, стараясь  выдерживать ритм и поддаваться поворотам под тяжестью его тела, когда мы вывернули на совершенно ровный в смысле поворотов участок. Это было снова широкое плато. Предстояло проехать его прямо насквозь, но зато поперек оно было пересечено наносами снега. Как огромная стиральная доска. Или Американские горки. Внутри все напряглось, сердце стукнуло и, казалось, остановилось, забрав всю кровь от лица. Я это почувствовала даже. Виктор наклонился к уху и сквозь капюшон крикнул, чтобы я услышала: «Держитесь». Снова его сильная рука прижала меня к напряженным мышцам груди и пресса, вторая крутила ручку газа.
Вот это буря! Я вообще не понимала, где я нахожусь - на земле ли, в небе. Это был незабываемый полет. Именно полет. Мы взлетали на пике снежного холма, а потом плавно опускались обратно на сиденье. Виктор держал нас на ногах, страхуя от удара при приземлении. Как он управлял одной рукой и еще умудрялся меня держать, я не понимала, да даже не думала тогда над этим. Я могла только изредка вдыхать холодный воздух, ощущая Его тело сквозь толстый слой одежды.
К моему сожалению и, в то же время, облегчению, мы достигли окраины этого плато, а потом Виктор сбросил скорость, опустив меня на сиденье, и убрал руку. Дальше был подъем, несколько поворотов, и мы вышли к поселению. 
Дома были довольно далеко раскиданы друг от друга. Во дворах лаяли собаки, кто-то ходил, слышались стук и другие звуки жизни маленького народа. Мы проехали через весь городок, и Виктор остановился во дворе большого дома на окраине с освещенными окнами. Он спрыгнул со снегохода и протянул руки ко мне, словно маленькую снимая с сиденья. Я оказалась в его руках, наши взгляды столкнулись на мгновение, а потом я почувствовала твердь под ногами и поспешила отодвинуться от мужчины. Но ноги меня не держали, и я снова схватилась за его руки, которые и не собирались меня отпускать.
- Давайте помогу?
- Да, спасибо, а то я …. - Я вообще идти не могла, если честно, словно пьяная…
- Ничего, бывает, с непривычки. – Он обхватил меня за талию и повел по снегу в дом. Ноги до сих пор предательски дрожали, в руках было напряжение и в то же время слабость во всем теле, а в голове одна мысль: «Что это было?» Он открыл входную дверь, и в лицо пахнуло теплом и запахом хвои. Я вдохнула полными легкими и прикрыла глаза.
- Чей это дом?
- Ваш. – Я уставилась на него.
- Наш? – удивилась я. Потом в голове сформировался вопрос. – А кто тут все так красиво обставил? – я сделала шаг, поддерживаемая сильными руками, и переступила порог в огромный холл. На всех поверхностях стояло множество свечек, стократ отраженных в зеркалах; в камине горел огонь, согревая огромные площади дома, а висящие по периметру американские венки из сосновых и еловых веток источали приятный аромат. Вообще, обстановка мне понравилась сразу – стиль кантри, натуральное дерево и какая-то тайна от неяркого освещения снова заставили трепетать в присутствии мужчины. Виктор остановил меня, как-то нежно повернул к себе, скрипнул липучками перчаток, расстегнул куртку и повесил ее на вешалку, потом по-хозяйски достал тапочки и поставил напротив моих ног. Усадив меня на стул, он стащил мои сапоги. Я смотрела с ужасом на него. «Что он делает?» А он тем временем говорил: 
- Девочки привели дом в порядок, парни притащили мебель. Потом они сами покажут вам тут все. А это, – он покрутил в руке мой сапог, – тут вам не пригодится. Вот это надо носить. – Он достал из комода красивые пушистые сапожки, тут они назывались унты. - Сейчас чай принесу. – Я немного начала приходить в себя, правда, удавалось не очень хорошо. Постоянно сталкиваясь с глубиной синих грустных глаз, я ловила себя на мысли что ХОЧУ быть рядом с ним, хочу слушать его голос, вдыхать его запах – смесь парфюма и просто запаха мужчины. Я не знала как пахнут мужчины, но тогда поняла, что это именно тот запах – теплый, манящий и даже властный.
Он тоже снял куртку и сейчас ходил по дому в темно-синем свитере с белым финским орнаментом в виде снежинок и оленей. Как же он ему шел, оттенял свет синих глаз. Он принес чай, всунул кружку мне в руки и присел рядом. Я отхлебнула горячую жидкость, согревающую изнутри.
- Виктор, а где остальные снегоходы? Почему еще никого нет?
- Мы их опередили, они едут по длинному пути, да и помедленнее… - он ждал моей реакции. И она не заставила себя ждать.
- Вы специально меня повезли по горкам?! – Я вупор посмотрела ему в глаза и даже заметила молнии, полетевшие в его сторону.
- Да. И вы здорово держались… - не собирался сдаваться он, видимо, решил поиздеваться, не отводя своих синих глаз.
- Не я держалась, это вы меня держали… До сих пор трясет от нашей поездочки… - я начала остывать. И правда, чего это я взъелась. Он, наверное, заметил смену настроения.
- Алеся, вы тут пока осваивайтесь, а я должен вернуться к поезду, там ваш дед… - он посмотрел на меня, поднимаясь. Я тоже встала, поставила кружку, сделала зачем-то несколько шагов за ним к двери. Не хотела я, чтобы он уходил. Но и сказать я этого не могла. А сердце стучало под его взглядом.
- Спасибо вам, Виктор.
- Пока не за что. – Он задержался в дверях, глядя на меня, а потом резко повернулся и вышел. «Да уж, Первакова, ты его совсем не знаешь, и пока не поздно – забудь, может у него вообще жена и трое маленьких детей! Ну, подумаешь – понравился, не подпускай симпатию ближе к сердцу, а то тут и влюбиться недолго. Здесь еще столько незнакомых парней, надо обратить внимание на кого-нибудь. Точно. Забыть Его».
Взревел мотор, и облако снега унеслось вдаль. Я отошла от окна. Тут в дверь постучались. Я открыла и быстро отскочила в сторону, иначе бы меня снес ураган по имени Юлия Скорикова, которая влетела в дом, на ходу выкладывая одновременно кучу информации и задавая сразу десять вопросов, а я так и стояла с открытым ртом и протянутой для приветствия рукой.
- Привет, а ты, наверное, Алеся. Мне Балакин говорил, что приедет внучка знаменитого фантаста, которая занимается спортом. Кстати, я Юля. – Пожала, наконец, она мою руку. - Биолог, в душе романтик, и это все я тут украсила! Нравится? Балакин попросил нас всех, но я сама... Ой, ты же не знаешь. Вообще-то у нас тут была группа, мы с девчонками тусовались неплохо в селении, а потом Аня от нас отдалилась, ей, видите ли, отношения с мальчиками важнее, они дают пищу ее творческому мозгу. Но ничего, и без нее справились. В общем, сейчас все покажу. Вот, смотри, тут теплая одежда, я принесла тебе штаны, там внизу унты, куртка вроде у тебя есть. Скоро Рождество, у них тут в Америке любят украшать все ветками сосны и огоньками… - Это все она выдала за секунду, пролетев уже полдома, выдвигая ящики и открывая шкафы, попутно тыкая пальчиками «туда» и «сюда»,  где я уже не помню что лежит. Такая заводная, живая, яркая – она мне напомнила стихийное бедствие. Юлька что-то еще трещала, а я уже сидела на диване и в легком шоке хлопала глазами. Она когда-нибудь молчит?
Я ошарашено смотрела на девушку. Она летала по дому, не переставая удивлять меня своим практичным подходом к делу. Все у нее было продумано. Все вещи лежали под рукой. Она сдернула меня с моего места и потащила дальше на экскурсию. На второй этаж мы поднялись по широким деревянным ступеням полукруглой лестницы. Заканчивалась она небольшой площадкой перед длинным коридором. На верхнем этаже было несколько дверей, ведущих в комнаты, которые были тут же распахнуты Юлей. По плану юного дизайнера дверь моей комнаты находилась как раз напротив резных перил, отгораживающих балкон от пространства нижнего этажа. Стоя в комнате, я могла видеть часть коридора и холла, если, конечно, дверь открыть.
- Юль, ты еще не все рассказала?
- Нет, а что тебя интересует? Про мужскую половину подробно расскажу потом, но предупреждаю: Иванов – бабник, Коба – забудь, он не для тебя, Балакин – занят. С остальными у тебя будет время познакомиться поближе. - Про Виктора она не сказала. Спрашивать, ясное дело, я не стала. - Советую сразу приступить к обучению: можно получить права, научиться кататься на снегоходах, ну там лыжи-сноуборды и прочие зимние виды спорта для тебя, думаю, не проблема. А еще, то есть в первую очередь, надо выучить «морзянку», потом еще…
- Юля, не так быстро, я за три минуты твоего тут пребывания узнала больше чем за всю свою предыдущую жизнь! Что за «морзянка»?
- Ты что, совсем с головой не дружишь?! Это же Азбука Морзе! В вечной мерзлоте и в таких пространствах никуда без нее, датчики – последнее, что замерзает тут, и это – единственный шанс спастись, послав кому-нибудь сигнал.
- Понятно. Дай угадаю: преподавать ее будет Балакин? 
- Мимо, Петров.
- Петров?
- Виктор Петров. – Я почувствовала, что мои щеки заливаются краской и от осознания этого я, кажется, еще сильнее покраснела. – У, да ты уже знакома с ним? Ну и как впечатление? – Проницательная балаболка заметила мою реакцию.
- От него или от Американских горок на скорости? – Я отвела глаза, как-то неудобно стало от собственного смущения, я не могла пока самой себе объяснить, что произошло со мной сегодня.
- Чтоо?! Он тебя через горки вез?! – округлила глаза Юля.
- А что тут такого?
- Ну, вообще-то там укатывает самых закоренелых гонщиков, а он сразу тебя потащил туда…
- Юль, я же не за рулем сидела…
- В том-то и дело! Вот когда научишься кататься и почувствуешь под собой машину, ты поймешь, что это такое – по горкам, да еще и с кем-то. 
- Мне кажется, что это говорит лишь о том, что  он – опытный водитель.
- Да, он-то классный водитель… Но… Он хотел тебя проверить или… Я это выясню…
- Что?..  Юль, а почему ты не сказала что он тоже «занят»? – Юля наконец-то замолчала, уставившись на меня своими карими глазюками.
- Кто? Петров?
- Ты так сказала, словно вы встречаетесь, а я… - Я растерялась.
- А, - Юлька махнула рукой. – Нет, просто мы все живем в таком же доме, только там нас много, типа общежития, оно уютное и домашнее, поэтому видимся часто, да и Петров – он как брат нам всем, только старший, ну, в смысле мозгов у него побольше, чем у многих приехавших. Так, например, если что-то случается – все бегут к Петрову, ну поорет, а потом помогает. Только Стас его не любит.
- Почему?
- Соперником считает.
- Что – девушку не поделили? – Сердце почему-то замерло, а уши вытянулись как у эльфийки, аж самой противно стало от этого интереса.
- Нет, но он чувствует, что Петров тут лидер, ну а Стас круче всех хочет быть. Виктор терпит все эти его замашки, а потом когда-нибудь прикрутит ему хвост. Стас - задира. Но он не на того напал. А ты чего спрашиваешь? Тоже клюнула на нашего красавчика?
- Что? Я вообще не за этим сюда приехала, да и Стас – не мой тип. – Юлька подозрительно на меня посмотрела, потом кивнула, в знак согласия.
- Ну и правильно. Он с нашей Аней мутит сейчас. Так, на чем мы остановились… - Юля встрепенулась, ах ну да, она же две секунды как ПОЧТИ молчала. Да, родители явно с именем не промахнулись. Интересно, у нее «тихий режим» работает? И понеслось…
Через час мы уже обследовали ВЕСЬ дом, даже кладовки. Юля показала свои задумки, воплощенные в обстановке и украшении дома, оказалось, что она расставляла вещи по комнатам, предполагая кто где будет жить. Видели бы вы картины у деда в комнате! Но мне понравилось. Дизайнерские способности девушки с некоторыми элементами фен-шуя удачно влились в атмосферу дома. Моя комната была полна незавершенностей, как бы предлагающих самой что-то доделать, хотя выдержана была в довольно демократичном молодежном стиле, что в принципе, мне импонировало. Светлое дерево, уютные ковры и гардины создавали атмосферу одомашенности. 
Мы стояли на балкончике, а я мечтала приземлиться куда-нибудь в кресло.
- Юля, а детскую комнату ты тут не предусмотрела?
- Нннет. – Я, наконец, увидела растерянную Юльку. Да, и такое бывает.  – А что, надо? 
- Через некоторое время у нас появится тут малыш, я, честно говоря, не знаю, как обычно это происходит – он спит у мамы в комнате или ему нужно отдельное помещение… 
- Да я могу переделать… ну, в смысле – мы вместе можем… выбирай, тут вроде достаточно комнат, любую обставим… А еще могу притащить тебе книги про детей и про… беременность…
- Спасибо, Юль, про беременность уже, наверное, не надо, а вот про детей – давай, особенно про новорожденных. 
Юля открыла, было, рот для следующего вопроса, даже догадываюсь какого, точнее, «каких», учитывая способности девушки, но в этот момент в дом ввалилась толпа народу, и мы с новой подругой поспешили спуститься вниз, чтобы встретить их и заодно помочь затащить и разобрать вещи. Деда я сразу усадила на стул, на котором сама недавно сидела, и стала помогать ему раздеваться. Тем временем шумная компания парней затаскивали вещи, папа усаживал маму на диван под монологи Балакина, девчонки щебетали о своем, о девичьем. Убрав из-под ног вещи, мы с Юлей отправились на кухню поставить чайник и достать так предусмотрительно приготовленные девчонками сладости и сыры к чаю. 
- Юль, а Аня, про которую ты говорила – это та темненькая, невысокая?
- Да, она от Стасика не отходит, но тому это не мешает клеить других девчонок…
- А ты? С кем?
- Я? Да пока ни с кем. Есть один мальчик, он американец, но он не смотрит на меня.
- Не смотрит? Как тебя можно пропустить? Такой шквал эмоций… - Юля грустно улыбнулась и положила мне руку на плечо. От ее прикосновения стало тепло и спокойно. Вот такие они – подруги.
- Спасибо тебе, но это – только маска. А нужен мне настоящий мужчина. 
- А тот парень – настоящий?
- Да, он погонщик. 
- Погонщик, это те, кто управляет санями? Я видела одного парня на площадке в Арктик Вэйс…
- Может он, их тоже отправляли за грузом, прилетевшим с вами на самолете. – Никогда не могла подумать, что взрыв может уживаться с таким штилем в одной хрупкой девушке.
- Юль, ты классная! – Мне действительно очень хотелось подружиться с Юлькой.
- Спасибо, ты тоже правильная девчонка! – Она улыбнулась, глядя мне в глаза, положила руку на мою. Думаю, это был комплимент.  – Ты можешь всегда на меня рассчитывать…
Чай был заварен, мы поставили чашки и сладости на подносы и собрались выйти в гостиную, где слышны были голоса. Юля отнесла поднос с кружками, ребята вызвались помочь. На кухню зашли Коба и Стас. Одному я вручила чайник, Стас взял корзинку с печеньем, посмотрел на меня. 
- Алеся, а ты где учишься?
- Пока нигде, в России два года отучилась в физкультурном на тренерском, а потом взяла академический отпуск. Сейчас вот сюда приехала. 
- А я учусь на археолога, мой руководитель – Балакин, привез нас сюда за материалом.
- Интересно, наверное. Только не думаю, что тут жили какие-то цивилизации. – Я хихикнула.  Иванов поставил корзинку на стол и повернулся ко мне, оказавшись довольно близко.
- Алесь, давай встретимся как-нибудь, расскажешь про учебу и обсудим твою точку зрения?
- Да у меня ее нет, просто тут снег, и до изобретения обогревателя было бы проблематично комфортно тут жить.
- А ты мне нравишься, нестандартно мыслишь... – Он снова подхватил корзинку и проследовал за мной. Расставляя чашки, Юлька мне подмигнула. 
Я опустилась на стул и окунулась в тепло гостиной и дружественную атмосферу, царящую в компании молодых людей. Я даже позавидовала им, подумав, что, наверное, здорово жить в том доме-общежитии, где такая обстановка каждый день, все друг друга любят и уважают. А я привыкла одна бороться с одиночеством. Или вместе с дедом, сидя  по разным комнатам. Ну и еще в команде. На площадке не бывает одиночек. Это и спасало. 
Тараторили девчонки, веселя мою маму. Как оказалось, Аня и Женя приехали сюда как раз по направлению кафедры, работающей на базе центра моих родителей. Поэтому с мамой девочки быстро нашли общий язык. Балакин делился впечатлениями их последней вылазки в горы с моим дедом, который, кажется, «подсел» на болтовню руководителя группы, найдя новый источник информации для своего писательского ума. Отец с Виктором в сторонке что-то тихо обсуждали, а парни решили что-то проделать у камина. Мне было так хорошо на душе – я так долго мечтала об уюте, о том, что мама с папой будут рядом сидеть и улыбаться. А вот о том, что должны быть друзья, я даже не думала. А теперь поняла что зря, так хорошо, когда тебя понимают, и не только в твоей команде, но и в жизни есть кто-то рядом. 
- Юль, спасибо тебе, ты так здорово все устроила! – Тихо проговорила я, когда подруга опустилась на соседний стул за большим столом. – У меня давно не было ощущения счастья, семейного тепла и поддержки родителей и друзей. А так хотелось просто положить маме голову на колени, чтобы она погладила по волосам, успокоила, просто побыла рядом. А они всегда далеко. – Я вздохнула.
- Алесь, знаешь, я тебя отлично понимаю. У меня вообще нет мамы… - Я резко повернула голову. Посмотрела в огромные карие глаза, полные боли.
-  Прости, Юль, я не знала. – Я положила ладонь ей на руку.  – Ною тут, а у тебя еще хуже…
- Ничего, давай чай пить. – Она улыбнулась одними глазами.
Остальные через некоторое время тоже присоединились к нам. Виктор сел напротив меня, рядом с отцом, обдав меня волной тепла своих глаз, как бы мысленно спрашивая разрешения. Никогда не знала, что такая высокая температура может быть у синего цвета, всегда считала его холодным оттенком. А тут поняла – может. Деда с Игорем удалось оторвать друг от друга только ценой невероятных усилий. Непринужденный разговор, теплые слова и синий омут глаз напротив разморили меня, и я впала в какой-то приятный анабиоз, заметив, что все присутствующие тоже тут «грелись».
 Потом, очнувшись от баюкающего умиротворения, компания разбрелась снова, а ребята предложили покататься на коньках. Я шепнула маме что ухожу, мы гурьбой протопали во двор и отправились на каток. Народу было не много, мы взяли коньки, а пока переобувались, успели познакомиться с местным народом. С языком у меня было нормально, правда  имею в виду бытовой уровень общения, но вот смущала меня скорость, с которой говорили носители языка, я боялась, что не успею что-то понять. А еще мое имя у американских друзей не получалось, поэтому и Ник, с которым нас представила друг другу Юля, и все остальные стали звать меня просто Элис. Я была в легком шоке и немного не согласна, но Юля меня успокоила, что через пару недель привыкну. 
Мы весело провели время и не заметили, как сгустились сумерки. Ребята собрались по домам, а точнее – на базу, как они называли дома, в которые поселили студентов ВУЗов, приехавших сюда в составе экспедиции. Юлька поведала, что совместно с археологическим, сюда направили историческую кафедру с руководителем – Наташа и некоторые девочки с катка были оттуда, также приехало несколько человек с института физической культуры – Коба и еще один парень были с кафедры безопасности, руководитель у них был Петров. Юля и несколько девочек были с кафедры биологии, были тут и химики, работающие с  моими родителями, и медики – Женя и Аня. Руководитель химического курса Софья была подругой Балакина. Все эти люди жили в домах, напоминающих наш, расселившись по кафедрам. 
Также в городке было поселение врачей и исследователей с близлежащих баз, даже ходила маршрутка туда, ну, конечно, в хорошую погоду. А плохая погода означала, что люди будут несколько дней заперты на работе. А об их детях в таких случаях заботились соседи или родственники - тут никто никогда не бросит соседа в беде. 
Это все мне показали и рассказали ребята, когда я отправилась проводить девчонок, а за одно, и познакомиться с городком. Народу жило в поселении много, даже были школа и садик, служба связи и доставки и естественно, служба шерифа. Первый раз в жизни я увидела это здание.  Как в фильмах – флаг, фото президента на стене, деревянный стол, коричневая шляпа на гвозде, огромный телефон и записная книга с адресами и телефонами жителей поселения. Но главное, что меня больше всего удивило, так это количество собак и отношение к ним. Люди, здороваясь друг с другом на улице, приветствовали и вожаков упряжек по кличке, а те отвечали веселым вилянием хвостом. Но еще круче тут было то, что даже в общественных местах можно было встретить собак, лежащих под столом в кафе или ждущих своих маленьких хозяев в холле школы. Лайки. У них такие красивые мохнатые морды с нарисованными разводами, словно в очках или с подведенными, словно специально, стрелками у глаз. Мощные  лапки и хвосты «кольцом» придавали стать гордому прогибу спины. Когда собака вставала на задние лапы, она доставала носом лица человека. Я опробовала это на себе – один из псов Юлькиного погонщика Ника решил меня поцеловать, и я, хохоча и вытирая его слюни, повалилась в снег. Тут же была утащена моя перчатка, но с ней ничего не случилось, так как в поединок вклинился хозяин, и его строгий голос заставил собак умерить пыл и даже добровольно отдать мне перчатку. Долго смеялись, а я спросила, как можно научиться управлять собаками и санями. Ребята пообещали показать мастер-класс. Я поняла, что это теперь стало моей навязчивой идеей. Я безумно хотела собак и упряжку. Но не знала, как к этому отнесутся родители. Если мне не удастся их уговорить, то я решила себе приобрести хотя бы снегоход.
Летели недели, занятий у меня было море, и хотелось все успеть до рождения малыша. Я ходила в школу с группой ребят и училась азбуке Морзе. Морзянка была довольно легкой вещью, захватила меня сразу. Техника была разная – от маленьких раций на петлицах курток, которые необходимо было всегда иметь при себе, и до старенького аппарата с каблучком и лентой, на которой печатались входящие сообщения. Было весело. Эти занятия вел Петров. Ребята  его любили, было даже видно с каким восхищением они на него смотрят. Да, он вспыльчивый, но отходчивый. А я старалась все запоминать и не мешаться под ногами. В группе я, конечно, была самая старшая, да и девочек почти не было, ведь погонщиками становились в основном парни. Мальчишки посматривали на меня с интересом, а потом, когда увидели меня в спортзале, перед уроками стали атаковать меня расспросами, а я часто переадресовывала их Петрову, что, конечно, подстегивало их интерес и уважение к старшему тренеру, который всегда с профессиональной точностью отвечал им. 
Мы же с ним на какие-то отвлеченные темы не общались между собой. Я дала себе слово забыть, и я старалась это сделать. Получалось плохо, но я надеялась, что курс скоро закончится и поводов для встреч станет меньше.
Рядом с так называемым гаражом был устроен спортивный клуб с различного рода площадками и тренажерами – тут было все, за исключением бассейна. Вот тут я проводила много времени, чередуя крытые тренировки с гонками на сноубордах, слаломами на лыжах и катанием на коньках. В зале было несколько завсегдатаев, и иногда приходили ребята со школы. Рик, например. Мы подружились, но он очень любил тренажеры, ну а я – предпочитала баскетбол, поэтому тесного общения не получалось, так, разминка – и по углам. Несколько раз мне приходилось присоединяться к группам, но потом я выучила расписание занятий в зале, и стала ходить, когда никого не было. Там же тренировался и Петров по своему собственному расписанию, поэтому иногда мы пересекались. 
Первая  встреча в спортзале произошла через несколько дней после начала занятий по связи. Переодевшись, я выскочила из раздевалки и не сразу заметила, что в зале кто-то есть. Тихий шорох движения, блеск чуть вспотевшего тела, уже много раз повторяющего движения, перекатывание мышц под неярким освещением зала, и еле уловимый запах силы и спокойствия сообщили мне о том, что он здесь. Где-то в районе солнечного сплетения взорвалась волна, полоснув по сердцу, обжигая вены до покалывания в кончиках пальцев. Сердце словно знало что это он, колотилось, но я запретила себе думать о нем. Это зрелище долго еще стояло перед глазами. Как я оторвала взгляд от него – не помню, но это нужно было сделать. Он меня не видел, и я прошла к матам, стараясь переключить внимание, начала разминаться. Немного отвлеклась, пару раз проделав упражнения на восстановление дыхания. Потом взяла мяч и на мои отбивания об пол услышала ответ его мяча. Его молчаливый вопрос, мой ответ взглядом: «Покидаем?-Покидаем». Прилипшие волосы челки к мокрому лбу, ритмичный стук в ушах и легкая усталость в ногах. Молчание, только сбивающееся дыхание, стук мяча, скрип кроссовок и его теплая ладонь хлопает по моей по дороге в раздевалку «Вы здорово играете». Опускаю глаза, киваю «Спасибо». «Это правда». 
Не знаю, может это и его заслуга, но с тех пор мы  стали раз в неделю играть в баскетбол всей нашей дружной компанией. Я сначала не замечала, а потом Юля обратила мое внимание на то, что Стас постоянно оказывался в команде соперника и старался меня прессануть. Но я так просто не привыкла сдаваться. Однажды после тренировки, когда уже все ребята разбежались – у них были лекции в школе, я затягивала эластичный бинт на плече, как в женскую раздевалку вошел Стас. Я подняла глаза, и мне не понравилось выражение его лица. Нет, я не боялась, часто приходилось давать отпор равным по силе парням в подобных ситуациях. Слов моих он не понял, он не хотел меня слышать. А вот это уже хуже. Я спокойно сидела на скамейке и наблюдала за тем, что же будет дальше. Он подошел, схватил меня и резко поднял на ноги, прижал к стене и приблизил лицо к моему. Мое спокойствие выводило его из себя, он бесился от того, что ничего не мог мне сделать. Я не сдавалась, выдерживая его взгляд. Да и физически была чуть ли не сильнее его, он чувствовал это. Он отпустил мои плечи, ткнул кулаком в стену рядом и прошипел, что я еще приду к нему. Я усмехнулась ему в лицо «ЩАС». Он вышел, хлопнув дверью, а я сморщилась от боли в плече. Во время игры, в развороте он повалил меня на паркет, но я не показала что больно, а сейчас травма дала о себе знать, потревоженная его рукой. Дверь в раздевалку медленно, но уверенно открылась, и на фоне темного зала показалась высокая фигура. По сравнению с каким-то гладким тонко-прилизанным силуэтом Иванова, напоминающим вампира в стильном черном плаще, Виктор мне казался Волком, даже темные короткие кудряшки взъерошены  были так же. Благородный, мудрый, сильный, немного дикий, надежный, который не бросит в беде. И такой же одинокий. Сердце заныло «лучше уйди».
- Мне показалось? Или я видел…
- Все в порядке, Виктор, я могу за себя постоять. – Он подошел.
- Давайте помогу. – Его прикосновения обожгли мое левое плечо до самого сердца – слишком было близко. Он затянул повязку и вышел, кивнув на мое «Спасибо».
Экзамен
Ребята учили меня управлять снегоходом, и уже через месяц я вполне сносно справлялась с этой машиной. Может быть, спортивный характер и стремление всегда быть впереди помогли мне через месяц обставить Полину и Кобу на поворотах, где была наша трасса для тренировок. Некоторые участки были довольно опасными и приходилось маневрировать наощупь, особенно в сумерки и туман, но это для меня не было проблемой – я не из тех, кто ради победы отключает тормоза и мозги. В тот день у всех был выходной, народу на трассе было полно.  Вся компания громко спорила, кто и как кого подрезал, Коба возмущался, что Полина ему помешала, и они из-за этого пропустили меня в повороте.  Его пытались остудить парни во главе с Ивановым, а также ребята из поселения. Они болели не лично за меня, а против Кобы. Потом началась, конечно, шуточная война в снежки. Лагеря постоянно менялись составом, зависело от того, кто что кому крикнул, ну и конечно от перевода с языка на язык… В возню людей вклинились собаки, помогая своим хозяевам, кто как мог. Любимый трюк с варежкой теперь уже был проделан с Юлькой, и девушка наконец получила шанс обратить на себя внимание своего Ника. Так, разгоряченные и довольные результатами, мы с Юлькой ввалились хохоча ко мне домой, попадали на пол головой в холл, оставляя ноги в заснеженных унтах в коридоре, и от усталости стали лежа стягивать обувь.
- Я ему ГЗМ подарю! – Залились мы смехом.
- Юль, а что это? – сквозь смех выдавила я.
- Губозакатывающая машинка… пусть подкоротит немного, а то – ишь, раскатал... – Мы снова закатились смехом от вида Юлькиной оттопыренной губы .
- Нет, я про ЭТО. – Я держала в руке двумя пальцами мокрую слюнявую варежку, которую удалось спасти из собачьей пасти. Юля воззрилась на предмет, и мы снова попадали на пол от смеха. У Юльки вид был, словно я ей показала дохлую крысу. – Ее надо постирать! – Я зашвырнула ее за голову, стараясь попасть в ту сторону, где должна была быть ванная.
- Ну и что это за картина маслом? – услышала я знакомый голос, который сейчас обжег сознание. Мы с Юлькой синхронно, лежа на спине, подняли взгляд к потолку, увидев фигуру великана вниз головой. Да еще и держащего варежку также двумя пальцами. Петров. В таком ракурсе, снизу вверх, он казался еще больше.
- Это моя варежка… была… - Мы снова заржали от тона, каким она это произнесла. К Виктору присоединилась мама и дед, с интересом рассматривающие наши довольные сияющие лица. 
- Алесенька, дочка, вы чего так раскричались? Мы уже решили, случилось чего? – Я сразу от чего-то стала серьезной и приняла вертикальное положение, правда, пока сидячее.
- Мам, прости, я не думала что ты дома, не хотела пугать. Здравствуйте, Виктор. Мам, а ты чего сегодня рано? – С этими словами я, наконец, избавилась от куртки с помощью Виктора же, аккуратно поставившего меня на ноги и следом поднимающего с пола Юльку. 
- Ничего, пока не пришла посылка с сырьем, у нас нет возможности сейчас продолжить исследование.
- А где она?
- Должны были доставить на неделе, но пока нет. 
- Ну и хорошо, мы с тобой хоть побудем. А папа? – Я обняла маму за плечи и чмокнула в висок.
- Ну, у него много других дел помимо этого проекта. – Я кивнула головой. И поджала губы. Само как-то так получается, если я расстроена.
- Алеся, ну не дуйся, он скоро приедет, а у нас, кажется, гости? – Мама присела на диван, вопросительно нас рассматривая - Рассказывайте, что вас так взбудоражило? 
- Сейчас вам Юлька расскажет, я пойду стол накрывать, кто с нами ужинать остается? – Мы с подругой переглянулись и улыбнулись, стараясь не рассмеяться.
- Виктор, оставайся, нам еще надо кое-что обсудить, а с этими балаболками вряд ли получится. – Удаляясь в кухню, услышала я, как смеялся дед, обращаясь к Виктору. Собрав необходимое количество приборов, я открыла духовку, взяла зажигалку и присела на корточки, чтобы ее включить. Вдруг моей руки коснулась теплая ладонь.
- Давайте я. – Тихий голос. Я отдернула руку, кажется, он это заметил. Словно обожглась.  И вот опять эта неловкость. Он присел рядом. Я повернула голову и уперлась взглядом в синие глаза. – Снова гонялись сегодня?
- Да. 
- Выиграли?
- Ага. 
- Алеся, я вас прошу, только не надо ездить на те горки…
- Я не ездила туда.
- Просто там небезопасно, а так как я тут отвечаю за людей…
- Но вы же сами туда ездили…
- Я знаю, когда там можно проехать, а когда – нет. Это район озер, и иногда лед истончается и может провалиться. – Я посмотрела в его безумно красивые глаза. 
- Виктор, а вы тут надолго? – Сама не знаю, как вырвался давно интересующий меня вопрос.
- Честно говоря, не знаю, как отзовут… - По-моему, он растерялся.
- Не знаете? По дому не скучаете? По семье, друзьям.
- Получилось так, что почти все друзья у меня тут, а семья… - Тут в кухню влетела Юля. 
- Леська, чем помочь?
- Сейчас подогреется, и идем за стол. Вот на, хлеба отнеси.
- Виктор, а вы тарелки несите. – Он взял тарелки и послушно понес следом за Юлькой в гостиную. Я открыла духовку – уже все теплое.
Больше мы не оставались наедине. После ужина все разбрелись по делам, т.е. мы с мамой и Юлькой ушли к ней в комнату, а мужчины оставались за столом. Проговорив до самого позднего вечера, Юля засобиралась домой. Мама сказала что приляжет, отдохнет. Я спустилась вниз, проводила подругу, собралась помыть посуду. Но ее не было. Получается, мужчины убрали все, и вымыли посуду. Мне стало интересно – а кто мыл?
- Покажете, чему научились на снегоходе? – из раздумий меня выдернул знакомый голос.
- Сейчас?
- Если удобно… - Я кивнула. Быстро оделась, молча всунула ноги в унты и посмотрела на мужчину.
 Он надел куртку, застегнул молнию и взял с тумбочки перчатки. Я протянула руки, он застегнул их на моих запястьях, потом надел свои и открыл дверь, взглядом приглашая на улицу, в темноту. Молча помог мне залезть на его снегоход, запрыгнул сзади меня, снова приподнимая меня и сажая чуть ближе к рулю. Доехали до гаража, там взяли второй снегоход, и также молча он вывел его на снег. 
Я  следовала за ним, чуть слева, так, чтобы моя рулевая лыжа перекрывала его задний мост, как бы принимая его первенство, но, в то же время, не подчиняясь и не показывая своей слабости или зависимости. 
Мы выехали на трассу, которая вела в противоположную сторону от дороги на Арктик Вэйс. Это незнакомая трасса, и Виктор специально выбрал ее, чтобы проверить мою реакцию в экстремальных условиях. Сначала было все просто – мы так и ехали «вместе», но потом он пропустил меня вперед и встал также слева за мной. На виляющих участках мне приходилось следить за тем, чтобы левым бортом не выкинуть его с узкой дороги, я прижималась вправо, понимая в некоторых местах, что не слететь в кювет или врезаться в отбойник ему помогло исключительно его мастерство. Потом  трасса выровнялась, и он стал меня подгонять – показывая, что сейчас обойдет, ускоряясь и выводя переднюю лыжу мне под колено - когда я опускала взгляд вниз, на уровне моего левого колена на снегу появлялся загнутый кончик полоза его снегохода. Я уходила от него, он не отпускал. Затем мы вышли на огромное плато – кругом снег, две полосы от фар наших машин и темнота, только вдали на небе сполохи Полярного сияния. Я залюбовалась картиной, заметила, что Виктор отстал, а потом вообще остановился. Лихо затормозив и развернувшись практически на месте, я остановилась поперек его лыжни далеко впереди и не могла понять чего он хотел. Тут рация на моем лацкане запикала. Я стала слушать. Набор точек-тире сложился во фразу: «Наперегонки, даю фору». «Ну, уж нет, не надо нам поблажек» - мелькнула мысль, я настучала «· · − ·   · −   · ·   · − ·       · − − ·   · − · ·   · −   − · − −» «fair play (честная игра)»  - рванула ручку, подкатила к месту старта, развернулась и выровняла загнутые кончики лыж на одной линии, встав справа. Он усмехнулся, потом пожал плечами «Как хочешь», взял рукоятки, и на третий рык мотора мы понеслись по снежной долине, азартно сверкая глазами, по крайней мере, глаза Виктора горели, когда я поворачивала голову и еще могла их видеть. Потом он начал вырываться вперед и я поняла, что осторожность, конечно, тоже не повредит, но сейчас равнина и кругом полигоны пространства. А посему – вперед, и держись покрепче, Первакова. Я втопила газ, приподнялась над сиденьем, подскакивая на горках, и поравнялась с Виктором. Половину плато прошли ровно, я чуть впереди, но не на много. А потом я вообще не поняла, что произошло – он вильнул в мою сторону и подставил свою правую лыжу мне под полозья. Конечно, меня начало закручивать, но я смогла удержаться на своей траектории. И все-таки, задний привод – это вам не шутки, тут главное – выкручивать руль в сторону заноса, не трогая газа. Но сознание обычно отключает последний пункт и человек крутит все ручки, что под руками, сам усугубляя занос. Главное – без паники. Я снова рядом, справа от него.
 Еще раз – меня увело далеко влево, причем Виктор затормозил, уворачиваясь от моего несущегося снегохода. А я упрямо вернулась на трассу, снова догнала, выравниваясь с ним, вновь набирающим скорость после своего оттормаживания. Мы снова рядом, только я слева. Опять резкий рывок рулем, мой снегоход, немного уклонившись от его удара, так как я его предвидела, проскочил немного дальше его руля, развернул меня и понес к левой кромке  долины – а ведь мы стремительно приближались к цепи деревьев впереди, вдоль края долины – там был наш несанкционированный финиш. Краем глаза я заметила, что справа сзади начало  заносить Виктора. Я сначала подумала «справится», но машина стала входить в штопор - лыжи, видимо, заклинило, и его снегоход не слушался руля. Если бы я в тот момент сохранила скорость и пронеслась мимо, он бы уперся в край плато, а что там – я не знала. Может скала, а может обрыв. Мысль обожгла сознание, и я резко затормозила, подставляясь под его рулевую ось своим правым бортом. Удар был по касательной, чуть дальше моей ноги, и это заставило снегоход мужчины развернуться и по инерции пролететь над поверхностью, а потом он врылся в снег боком, поднимая облако снега. Дальше мне не видно было, так как я сама ушла в занос, к тому же меня накрыло волной снега. Только услышала недалеко холостой звук мотора. Значит, лопасти гусеницы крутились без нагрузки, то есть снегоход был перевернут.  Я остановилась, спрыгнула в темное облако снега и стала искать своего наставника. Снежинки стали оседать, и я увидела темный силуэт на снегу. Внутри все похолодело. Он лежал на спине и не двигался. Я упала на колени, не добежав до него, и подползла к нему, заглядывая в лицо. «Не может быть» - стучало в висках. 
И тут мне в лицо врезалось белая плотная пелена, а  крепкие руки мужчины повалили меня на спину. Смеясь, он закидал меня снегом. Я точно не помню, в какой момент я взорвалась, но я вскочила на ноги и начала орать: 
- Вы что, сдурели совсем, что вы тут устроили?! Вы чуть сами в обрыв не свалились, и меня чуть не угробили! - Я сжимала кулаки в толстых перчатках, а он стоял и смотрел на меня. 
- Зато я точно знаю, что вы БУДЕТЕ ездить на снегоходах. - Его спокойный и даже веселый голос остудил меня немного, и я уже с вызовом произнесла: 
- А вы сомневались?
- Нет, но хотел убедиться, что вы умеете думать. – Так, он подстроил все, да и никакого штопора не было?! Вот… Наверное я была похожа на рыбу, которая открывает рот… 
- А вот вы точно не умеете! Коба завтра уезжает, а вы тут аварию ему решили устроить! А если бы машина сломалась? Совсем уже! - Обороты сбавила, перевела дух. Ну чего вот он так смотрит? - Экзамен, надеюсь, закончен? - Он, улыбаясь, кивнул. Я отвернулась от него, зло прочеканила шаг мимо, подходя к его снегоходу. Выключила мотор и обогнула машину, подошла к рулевой планке. Ничего страшного, только заметила, что цепь слетела. Надеюсь, он сам справится с ней. Я пошла к своему железному коню, посмотрела на заднюю протараненную часть, проверила лыжи, запрыгнула на сиденье и крутанула ручку газа. Обогнув стоящего и улыбающегося Петрова, я, гордо задрав голову, поехала обратно, по дороге постепенно остывая. 
Не замечая дороги за дымкой своей обиды перед глазами, на автомате прошла пару поворотов, еще несколько подъемов и спусков, не заметила, как преодолела, наверное, половину пути. Но ожидаемого серпантина, по которому мы спускались, не было. Я обратила внимание на дорогу – это был не наш след – он давнишний, запорошенный снегом. Наш – двойной, мы ехали рядом… Паника разогрела мою кровь, запустив ее быстрее по жилам. Еще не хватало замерзнуть в сугробе, как Снегурочке, в самом разгаре моей молодой, ставшей такой интересной жизни… Что делать. Единственный вопрос, так как на вопрос «Кто виноват» я ответ знала. 
Назло не буду ему «стучать». Остановилась. Спрыгнула со снегохода и пошла пешком на подъем, с которого открывался большой участок неба. Села на холмик и стала считать сполохи полярного сияния, танцующего на небе. Белый, зеленоватый, голубой. Как его глаза. «Ну вот – снова о нем. Я просто злая на него. Что он хотел проверить? Смогу ли я уехать и бросить его? Возможно, у него снегоход сломан, а я умотала. Да, смогла, проверил? Доволен? Ну и фиг, пусть знает, как меня подставлять. Вот ведь, а еще отвечает за безопасность. А сам… Такой веселый, словно и не было тех падений и моего испуга. Реально испугалась. За него. Унесло бы в обрыв… черт, опять завожусь. Я не должна вообще о нем думать! А я не могу выкинуть его из головы. НЕ МОГУ! Это неправильно – он старше, у него таких как я – куча, а я  - просто маленькая девочка, которая втюрилась в своего учи… Стоп. «Втюрилась»? Что – влюбилась? Признайся, наконец, хоть самой себе – влюбилась. Блин, да пора бы уже! 20 лет – а мы только в баскетбол с мальчиками играем. И что мне теперь с ЭТИМ делать? Как люди, вообще, понимают, что пришла любовь, ну или пока влюбленность… и что потом? Что надо делать? Кому-то сказать? Или наоборот не говорить? Я уже месяц тут. А месяц для того, чтобы влюбиться, достаточный срок? Может я перепутала? Как проверить? А что он? Как узнать, как он ко мне относится. Нет, Алеська, бесполезно. Если бы я ему по-настоящему понравилась, он бы как-то уже, наверное, проявил себя, а тут – только издевается. Ну и пусть теперь понервничает, если он вообще заметит, что меня нет».
Сколько я уже так сидела – не знала. Только холодно стало. Без движения, без адреналина, как тут люди живут все время? А еще на упряжках ездят за много километров.  
Покинула свой холмик, на котором сидела как на стуле, решив немного пройтись. Дошла до своего снегохода. Машина  стояла, одиноко глядя своим огоньком. Я его выключила и пошла по следу назад. Пока была одна дорожка, было понятно – зря я сюда повернула. Дотопала до пересечения моей дороги с проложенной дорожкой побольше. А куда дальше. Вот мой след, значит – я приехала оттуда, значит, можно вернуться, пока след видно. Я отправилась к снегоходу, заводить мотор не стала, а просто повела его за руль, дорожка спускалась, и тяжелый агрегат послушно скатывался под моим управлением. Достигнув перекрестка, я остановила снегоход и еще раз проверила – мой ли это след. Вроде мой. Снова оставив машину на распутье дорог, я направила руль на поворот дороги, хоть какой-то лучик света помог мне проследить дальнейший путь. Долго шла до следующего перекрестка, наблюдая свою виляющую (ехала-то злая) траекторию. Тут было несколько дорог, поэтому я и заблудилась – выбрав неправильный угол поворота, рискуешь отправиться вдоль склона совершенно другой горы, а так как множество резких поворотов могут запутать всю разведку, замечаешь это уже поздно. Как я. Значит, тут нам со снегоходом придется задержаться, разгадывая загадку дальнейшего маршрута.
Пока шла назад, у меня затрещала рация набором точек и тире. Я запретила себе слушать, но мозг предательски складывал фразу. «Алеся, где вы?». Блин, в Караганде! Черт, его мне не хватало. Не буду отвечать. Пусть мучается. После пятого вопроса Петрова отстучала ответ: «− ·   ·       − − · ·   − ·   · −   · · − −» «Не знаю».
Рассветные призраки застали меня на склоне какой-то горы. Я все постепенно продвигалась по своему следу, надеясь найти хотя бы ту долину, в которой я последний раз видела Петрова. По природным временам года была ранняя весна, и с одной стороны зарождались призраки восхода, которые я остановилась посмотреть, когда я медленно спускалась по очередному повороту. А куда спешить-то, дороги все равно не знала. 
Так необычно наблюдать зарево сверху. Оно словно было подо мной,  а ведь это – Светило встает, которое всегда над головами, а тут – оно угадывается снизу. Противоречивые чувства. Я села на снегоход. Какая  теперь разница,  мой это след или нет – я просто поддалась чувству обреченности, завела мотор и рванула по колее. Вывернув с поворота, я обнаружила у подножия этой горы начало «нашего» плато и наши следы на ровной снежной поверхности. Видно было далеко – вон там мы перевернулись. 
Сердце радостно стукнуло и, выехав на равнину, я слезла со снегохода, стащила капюшон и с облегчением вдохнула морозный воздух, взяла в руки рацию. Что настучать? Может, он вообще спит дома. И через мгновение, словно в ответ на мои мысли, услышала рев мотора. Навстречу мне, с другой стороны склона «моей» горы несся снегоход, разбрасывая в стороны облако снега, искрящегося во встречных еще слабых лучах солнца. Наездник лихо затормозил, повернув вбок руль, слетел с сиденья и бросился ко мне. Петров. Его глаза горели синим огнем . Я замерла.  «Убьет» - подумала. Он остановился, а потом так нежно и крепко сгреб меня, зарываясь лицом в мои волосы. 
Силы кончились, и слезы потоком хлынули из глаз. Стукнула его кулаком в грудь, второй раз слабее, уткнувшись носом в куртку, так вкусно пахнущей его теплом. Шептали. Среди его слов разобрала «Как же долго я тебя искал». «Испугался что потерял». О чем это он? Среди своих - «Прости… Прости…». «Волк». Я непонимающе отстранилась, замерла в ступоре сама от своих слов - не заметила, как вырвалось. Не расслышал? Вроде нет. Взгляда не подняла. Потом, когда успокоилась, также, не поднимая взгляда, сказала «Спасибо». Запрыгнула на свой снегоход, натянув капюшон, и взглядом спросила «Поехали?»
Меня сморила усталость и нервное  напряжение, которое не отпускало даже после душа. «Что это было? Зачем он так сделал? Он искал меня, я не отвечала на его послания по рации, он волновался. Наверное, он винил себя в том, что я уехала и заблудилась. А потом, увидев меня, он просто обрадовался тому, что я не пострадала. Он же говорил мне тогда – «я отвечаю за людей». Ну вот, все просто, конечно, я бы тоже бросилась на шею даже Иванову, радуясь, что все закончилось. Тут все ясно». И я уснула. 

