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Алексей  Сухих

   Максим – друг пришельца
               
            Фэнтэзи

Максим встретил его в привокзальном сквере, когда обихаживал бутылку с пивом, в которой нуждался после вчерашней вечерней встречи с студенческими приятелями Васькой Демидовым и Колькой Иртеньевым. Он был самый обыкновенный человек, ничем не отличался от других, только взгляд был тяжёлый, словно смотрел на мир стальными полосами толщиной в 10 мм. Максим не навязывался. Странный человек с тяжёлым взглядом сел на скамейку рядом с Максимом и сказал-
- Вроде интеллигентный человек с приятной внешностью, а на самом деле алкоголик до пустоты, с которым разговаривать не желается. 
  Максим был мудёр по-своему и промолчал. Да и говорить ему не хотелось. Но не прогонять же, тем более с муниципального места, а не с собственности Максима. 
- Так что скажешь, алкоголик?
- А не пошёл бы ты куда-нибудь подальше,-равнодушно сказал Максим и допил последние градусы из бутылки. Пустую  бутылку аккуратно опустил в мусорку.
- Я бы тебя послал, но ты мне нужен,-сказал незнакомец.
- Если нужен, принеси пиво,-попросил Максим, зная, что все любители потрендеть отваливают после предложения.
- Держи,- сказал незнакомец, подавая пенную открытую.
- Слушаю внимательно,-вздохнул Максим, приникая к бутылке.
- Ты сочинитель плохих рассказов, но в последнем изобразил очень складно пришельцев, и наш выбор пал на тебя. Мы поняли, что ты неплохо  понимаешь свою планету и это несмотря на непрерывное потребление пива и всякой другой дряни.
- Какой ты умный,- вздохнул Максим.- И мой неопубликованный рассказ прочитал. За моим плечом что ли сидел, когда я его выдавливал в компьютер, презирая себя за глупые выдумки. И вообще, лучше без оскорблений.
- И совсем твои выдумки не глупые, - ответил незнакомец.- Кто вызывал в твоём мозгу точные наши изображения и ход наших мыслей даже нам неведомо, но ты единственный на планете Земля, как вы её называете, который и субъективно и объективно правильно понимает строение вселенной и её обитателей. Мы одни из обитателей, которые настроены нести разумное и доброе другим обитателям, которые ещё не поняли, почему и зачем появились и живут, разрывая себя и свой мир и уводят только начавшую развиваться цивилизацию в никуда. И ты это понял и изобразил. И наш выбор пал на тебя, как способного повести своих соплеменников в сторону разума, а не безумия.
- Ну, ты даёшь, раз выдаёшь себя за пришельца. Лучше скажи, из какой психушки сбежал, коль предлагаешь мне стать вторым Богом. Ты знаешь, что две тысячи лет назад приходил на землю Иисус Христос, жизнь отдал за грехи людей, но люди так и не поняли ничего и продолжают смердить. И вы выбрали меня, полупьяницу, который живёт без  надежды на исправление этого ненужного никому местечка по имени Земля. Нет, не убеждай меня, что ты пришелец. Ты просто псих неизлеченный.
-Нет,Максим,-сказал незнакомец.- Мы не ошибаемся. Наш межгалактический корабль кружит сейчас над Землёй на высоте в пять тысяч километров. Мы полгода уже как прилетели и подробно изучили строение и состояние планеты, как и разумных существ на ней обитающих. И пришли к выводу, что всё ещё можно исправить. Но вести вашу цивилизацию к исправлению должен человек. И этот человек - ты, Максим. А помогать тебе в этом от нашей цивилизации выбран я, комиссар от вселенной.
Максим посмотрел на незнакомца. Тяжёлый взгляд прижимал его к скамейке, но страха  Максим не ощущал. Ощущал нелепость ситуации, однако он сам придумывал подобные нелепости. Только реальности он не ожидал. «Надо просто проверить его способности, а потом думать»,-решил про себя Максим.
- Слушай, пришелец! Чтобы я поверил, покажи свои способности. Вот видишь на краю аллеи будка мгновенной лотереи. Мы сейчас подойдём, и ты укажешь мне три выигрышных билетика.
Максим и пришелец подошли к будке. Продавшица весело рассыпала на подносе билетики. Максим,ощущая неслышимую никем подсказку, отобрал три билетика и неторопливо вскрыл. Во всех трёх был максимальный выигрыш в пятьсот рублей. 
- Везуха сегодня,- улыбнулся Максим продавщице, тоскливо отсчитывающей рубли. – Но раз везёт, попробую опустить пятёрку в пасть однорукого бандита.
Монета прозвенела в чреве автомата, замелькали цифры. Максим снова услышал команду и нажал на кнопку. Двести пятирублёвых монет посыпались из автомата. «Везуха!»- снова сказал Максим и снова опустил монету. И снова максимальный выигрыш посыпался в руки Максима. Максим перегрузил монеты в пакет. Хозяйка киоска повесила объявление «Закрыто», выключила автоматы и яростно нажимала на кнопки мобильника.
- Знаешь, пришелец,- сказал Максим,- ты ввёл меня в огромное рассеянное поле невероятных мыслей. Мне кажется, что я распадаюсь на молекулы. Поедем ко мне домой, по пути купим коньяк и я попытаюсь сосредоточиться, потому что в данный момент я никакой.
- Зачем нам ехать на ваших тарахтелках. При мне летательный модуль. 
- Какой модуль, ничего не вижу.
- А он защищён от видимости и локаторов. Как и корабль на орбите. Но он всегда висит надо мной и по моей команде подлетает ко мне. Проходи. 
Максим увидел перед собой контур открытой двери в кабину совершенно невидимого и непонятного устройства и шагнул вперёд. За ним прошёл пришелец. Максим оглянулся и увидел в открытую дверь невероятно удивлённые физиономии двух игроков в лотерею, которые стояли рядом во время его выигрыша. Через мгновение в иллюминатор он увидел свой дом. Дверь распахнулась, и они вышли на газон. Ни аппарата, ни чего-либо такого, говорившего  бы о их материализации из пространства, не было. Просто на газоне у его подъезда стоял сам Максим и неизвестный мужчина. 
- Ну что же, пришелец, зайдём в мою конуру, и я попытаюсь обмозговать твоё появление и твоё предложение.
В квартире Максим усадил пришельца на диван и включил телевизор. Передавали военные сводки из Новороссии. Укроповские войска терпели поражение и переходили на сторону восставшей русской части Украины. Харьковская, Херсонская и Николаевские области присоединились к Донбассу. Восставшая Одесса была в огне и требовала помощи. Максим выпил полстакана коньяка и сел напротив пришельца.
- Понимаешь, о чём талдычат? Я после перелёта на твоём необычном аппарате поверил, что ты пришелец и чей-то комиссар по наведению порядка в нашей негодной цивилизации, которая началась с создания Богом первого человека Адама и его семьи. Но первые родители оказались весьма скверными, и не смогли воспитать детей в божеском. И брат убил родного брата. И началась жизнь на Земле, в которой не одно дело не вершилось без насилия и убийств. И предстоящий божий суд при втором пришествии Бога на землю, которым стращают земные попы, никого не останавливает. Вот смотри, как колотят друг друга уже два года братья по крови и конца не видно. А почему?А потому что лет четыреста назад предков укров так прижали поляки и турки, что они побежали к нашему царю защиты просить. Вот за своё спасение и ненавидят они нас с тех дней и захватчиками считают. Воистину, не делай добро, и любим останешься. И разве можно тут порядок навести мирными средствами, как я в своём рассказе написал? Зря ты ко мне обратился, пришелец.
- Нет, Максим, не зря. Ты просто не знаешь, какая непобедимая сила будет тебе помогать. Ты только думай, как всё преобразовать без боли, без крови. Чтобы все люди стали добры друг к другу и помогали слабому, а не отнимали последнее. Пей свой коньяк и думай, просветляйся. А я посижу, отдохну. Мне с тобой тоже разговаривать нелегко.
Максим, как и многие люди не раз мечтал о преобразованиях в стране и мире в направлении создания совершенного и справедливого общества. Но понимал, что ничего не сможет сделать и бредовые мечты рассыпались, как у героя Ф.Достоевского в его «Белых ночах». И всё заканчивалось приходом приятелей Демидова с Иртеньевым. А утром… Во дворе кол, на колу мочало, начинай всё сначала. Сейчас перед ним сидел полномочный представитель иной могущественной цивилизации и обещал сверхпомощь, лишь бы он, Максим, согласился принять предложение и выдвинуть идею спасения погибающей земной цивилизации. Максима вдруг заколдобило от неверояных возможностей провернуть мечты миллионов своих сограждан о наведении хотя бы элементарного порядка в спаиваемой и разрушаемой наркотиками любимой России. Он дрожащей рукой налил ещё в стакан коньяку и выпил. Дрожь прошла. Он посмотрел просветлённым взглядом на пришельца.
- Да! Я в своём рассказе написал, что главным виновником бедствий на Земле является капиталистическая банковская финансовая система. Ростовщики задавили и подчинили себе страны и континенты. И разрозненные народы неспособны противостоять. А властители мира не сеют и не пашут, а присваивают три четверти создаваемого на Земле богатства. И чтобы на земле воцарился порядок, надо разрушить эту финансовую систему, уничтожить национальные и транснациональные банки и банкиров и создать единый всеземной финансовый центр, который будет концентрировать всё создаваемое богатство и справедливо распределять. Не оказывать безвозвратное субсидирование, а помогать в развитии и обучать народы зарабатывать, создавая материальные ценности, а не проедать подачки.
- Так в чём дело,- сказал пришелец.- Действуй! Создавай банк, разоряй по их же правилам капиталистическую ростовщическую финансовую систему, освобождай народы. Я же пришёл к тебе, чтобы оторвать твою задницу от дивана и направить твои неплохие мозги на созидание.
- Ты что, инопланетянин, не понимаешь, что даже для начала нам потребуется с десяток триллионов баксов.
- Под лежачий камень вода не потечёт. Думай. Допивай коньяк  и думай. И это твоя последняя выпивка. С последней каплей из этой бутылки ты забудешь, что на свете есть алкоголь. И твои друзья забудут, потому что будут с тобой.
Через час чисто выбритый, одетый в выходной чёрный костюм и трезвый как стёклышко Максим сидел с пришельцем за столом.
- Я соглашаюсь с твоим предложением. Давай знакомиться. Кто я и как называюсь тебе известно. Ты межзвёздный комиссар из планетной системы с другой стороны Галактики, вовлекаешь меня в переустройство земной цивилизации в направлении добра и справедливости. А это значит, что ты всегда и везде будешь со мной и будешь выступать как человек. Это значит, что ты должен иметь земное имя и настоящие земные документы. Как тебя зовут по- вашему в переводе на земной язык, русский язык. 
- Я перевожу своё имя на русский как Астероид.
- Красиво и понятно. Но в России люди обозначаются ещё фамилией и отчеством. Я уже подумал и даю тебе красивую еврейскую фамилию – Рабинович. А отчество Моисеевич. И будешь ты Рабинович Астероид Моисеевич. У нас в России все евреи не любят фамилии праотцов и поменяли на Ивановых, Петровых.
- Г-м! Рабинович – это красиво. Только мы сверху так и не разобрались, а кто такие евреи?
- Поработаешь со мной, разберёшься. Мы с тобой будем бороться с Рокфеллерами, Морганами,  Ротшильдами, Дюпонами. И Рабинович будет созвучен с властителями мировых финансов. А сейчас, когда у тебя есть имя, тебе надо получить паспорт. Это вот такая книжечка. – Максим достал из кармана свой паспорт и подал его Астероиду.
- Нет ничего проще,- сказал Астероид, повертев паспорт  Максима. В руках у него появился документ с его фотографией.
- Ну, уж нет!- сказал Максим, забирая у Астероида документы. Тебе надо документ настоящий, выданный нашими органами и с постановкой на учёт. Так что собирайся, летим в паспортный отдел. Там ты подашь заявление об утрате паспорта, уронил бумажник в реку с моста, например. Внушишь всем работникам загса это и внушишь необходимость немедленной выдачи нового документа. 
  Через несколько минут они высадились у паспортного отдела. Рядом торговал цветочный ларёк. Максим купил букет крупных белых хризантем и они вошли в приёмную. Навстречу им вышла начальница в погонах подполковника и разулыбалась приветливо. 
- Несчастный случай,- сказал Астероид, а Максим подал букет.
- Мы всё сделаем немедленно, чтобы устранить Вашу беду, - сказала начальница и позвала сотрудницу через окошечко. – Наташенька, будь ласкова, сделай этому гражданину срочненько новый паспорт и регистрацию. Вот его заявление.
  Максим только головой крутил. Такой вежливой доброжелательной обстановки ему никогда в органах полиции не приходилось видеть. Астероид сидел рядом с Наташей, которая мгновенно оформила документ, вписала регистрацию и дала ему расписаться в толстой книге за получение и пожелала быть внимательнее к такому документу. Подполковница вышла их проводить.
- А теперь сотри у них в памяти наше пребывание у них, - сказал Максим. Пусть астры тревожат заблудшие воспоминания. 
- Вот ты теперь гражданин России и можешь открыть  предприятие, то есть банк всемирного значения. Радует это тебя, Астероид? 
- Конечно! А что для этого надо сделать?
  Они висели в модуле километрах в пяти от земли. День перевалил за половину и солнце клонилось к западу. Голубая планета была как всегда прекрасна. На востоке по линии горизонта появилась полутень, перемешивая голубизну с отражением зелёной массы лесов.
- Не могу насмотреться на красоту,- вздохнул Максим.- И это прекрасное великолепие в опасности от деяний хищников, возомнивших себя властителями не только миллиардов обездоленных людей, но и самой природы.
- Так что с открытием банка?- оторвал Максима от созерцания Астероид.
- Давай начнём с названия. Пусть это будет «Всемирный всенациональный банк народной справедливости». ВВБНС. И как только мы выйдем на практические дела, мы пригласим к содействию все страны и компании, разделяющие наши взгляды и намерения. Пусть там наверху твои соратники составят по всем правилам заявки на открытие банка в ЦБ России, министерство финансов и министерство юстиции. Одновременно пусть подготовят заявки на страховую компанию нашего банка. И всё это будет в составе производственно-финансовой компании «Всё для народа». А мы займёмся доставанием долларов. Для основания банка нам потребуется миллионов двести-триста рублей. Причём грабить банки мы не можем. Наше дело чистое и делать мы его будем чистыми руками. Правда у меня будет маленькое оправдание, если мы изымем какие-то деньги у грабителей, рэкетёров, вымогателей, особенно наркобаронов, уничтожающих здоровье и саму жизнь, а также у взяточников и казнокрадов. Деньги у них достаточно большие, и нам на текущие расходы очень пригодятся. Но для взноса в ЦБ деньги должны быть чистыми, то есть честно приобретённые.. А завтра суббота и в Москве розыгрыш лотереи: три квартиры в Москве, три приза по сотне миллионов. Туда и полетим. Но для сегодняшних расходов давай потрясём местных. Посмотри ка, кто из нашего города поживился на этой неделе и ещё деньги не расфасовал. Нашёл!?
- Да. Чиновник получил вчера пятьдесят миллионов в рублях и сто тысяч в долларах.
- Прекрасно, Астероид! Летим. И чиновник при своих должностях останется, и взяткодаватель получил уже просимое. 
  Оставив удивлённого и напуганного чиновника без взяточных денег, два полковника ФСБ предупредили его, что при повторении подобных деяний больше не будет ему снисхождений ни за малых детей, ни за «заслуги перед отечеством».
  Через час в квартире у Максима собрались его приятели Василий Демидов и Николай Иртеньев. Астероид затаился в спальне.
- Вот что, друзья! Настает время серьёзной работы по всем вопросам переустройства общества, которые мы обсуждаем горячо при каждой выпивке,- обратился к ребятам Максим. – Завтра в Москве очередной розыгрыш общероссийских лотерей. Вот вам по три билета. На один из них каждый выиграет квартиру в Москве. На два других вы выиграете до восьмидесяти-девяносто миллионов рублей. Я также буду на этой лотерее и собираюсь выиграть примерно  также. Так что вот вам подъёмные по пятьсот тысяч рублей. Вы садитесь на ближайший скоростной поезд, устраиваетесь в гостиницу и утром должны быть на розыгрыше. Мы не раз с вами разговаривали о делах, которые бы привели к всеобщей справедливости. И на меня вышли могущественные покровители, которые желают нам помочь в этом деле. Подробности после лотереи. Только выигранные деньги пойдут на создание уставного капитала при создании банка и страхового общества. Вы будете одними из учредителей. Так что вперёд и до встречи на лотерее. С деньгами не жмитесь, но и не сорите.
- Ну, темнило ты ещё тот, сказал Иртеньев.- Но деньги на руках и тут не поспоришь.
  Ребята ушли. Астероид вышел к Максиму.
- Что ж, всё отлично. Бумаги по созданию банка,страхового общества и ПФК пришли. Мы все учредители и страхового общества и банка. Иртеньев назначен председателем правления в обоих случаях. Демидов назначен генеральным директором охранной службы.
- Отлично. Такой темп. Голова кружится. Но оформление банка откладывается на понедельник. У нас по выходным даже президент не работает. А вот лотерейных чиновников и домоуправов надо будет заставить поработать и завтра и в воскресенье, чтобы нам деньги передали и квартиры. И всё по закону. Так что вперёд, в Москву. Остановимся в «Президент-отеле». Рабинович и Иванов отличная компания.
- Я слишком много сегодня перенёс и притомился,- сказал Максим Астероиду, когда они разместились в президентском номере.- Прилягу, а ты на меня сон пошли. И пошерсти московских воров. Нам надо набрать миллиард для оплаты регистрации банка, покупки здания под банк и прочее  и лотерея нам только для прикрытия в ЦБ. 
  Максим проснулся, когда было десять часов вечера.
- А мне показалось, что я спал полсуток и уже утро,- сказал Максим. И странно, но чувствую себя совершенно новеньким, готовым к подвигам.
- Подвиги ждут нас,-ответил Астероид, улыбаясь.
- Ты улыбаешься? Это так здорово. Весь день ты был мрачнее чёрной тучи, а сейчас цветёшь.
- Ещё бы мне не улыбаться. Мы с тобой сейчас быстренько насобираем наш миллиард, и не рублей, а долларов. Москва полна воров, и крутых, и крупных.Смотри.
- Н-да…,-протянул Максим пролистав представленные Астероидом видеозаписи.- Этих ребят и генеральскими удостоверениями не смутишь. Некоторые из них определённо с генпрокурором знакомы. Но, говоришь, деньги у всех еще в спальнях под кроватями.
- У кого под кроватями, у кого в сейфах, но нас это не волнует.
- Знаешь, Астероид! Мне хочется, чтобы они поняли нашу экспроприацию, как неотвратимое следствие их преступлений. Сделай так, чтобы после нашего посещения у всех начала дрожать правая рука на всю их оставшуюся жизнь.
И ещё нам нужна защита от пули, ножа и гранаты.
- Ты уже защищён. Так защищён так, что если по тебе проедет танк, с тобой ничего не случится. И в огне не сгоришь, и в воде не утонешь. Ты облечён в квантовую оболочку, которая не видна и не ощутима. Также и я защищён.
- Ну и где я возьму танк, чтобы проверить.
- Поверь пока на слово, а на натурные испытания время ещё будет.
Модуль опустился на ровной крыше коттеджа чиновника из Белого дома. Охрана была внизу. Максим и Астероид с изменёнными лицами бесшумно прошли в спальню, где только что моложавый господин отзанимался сексом с красавицей женой и за бокалом лёгкого вина обсуждал с ней удачно проведённый манёвр, который принёс ему сто миллионов баксов. Первой их заметила женщина. Гримаса исказила красивое лицо. Она хотела закричать, но Астероид движением руки остановил вырывавшийся  крик. Господин чиновник поставил бокал спросил:
- Почему без разрешения, господа?
- Только потому, что Вы без разрешения присвоили народные деньги, сто миллионов долларов. И мы имеем желание забрать их у Вас, - вежливо сказал Максим и вынул из под кровати две огромные сумки, наполненные хрустящими пачками. Вскрыл молнии, посмотрел. Пересчитывать не будем. Верим Вам на слово.
Мужчина яростно давил пяткой кнопку.
- Пожалейте ногу,-заметил Астероид, накидывая ремни сумок на плечи.- Мы всё предусмотрели, хотя и не грабители. Мы просто из отряда по возврату народу ворованного. И переживать Вам не надо, потому что Вы ничего не потеряли: и должность остаётся, и зарплата. Но если ещё попробуете красть у народа, то лишитесь всего и будете бомжом. Через полчаса к вам с женой вернётся самочувствие, и вы обсудите своё будущее. Привет!
  Экспроприаторы поднялись к модулю и бесшумно растворились в пространстве. Через три часа аппарат Астероида облетел все намеченные адреса и в кабине аппарата хрустели полтора миллиарда долларов и евро, и полмиллиарда  рублей. В кремлёвской больнице через несколько дней отметили необычное заболевание у десятка уважаемых пациентов. Определить причину маститые врачи не смогли. «Раньше у нас в деревне про таких говорили, что много кур воровали»,- сказал старый доктор и отказался участвовать в консилиуме.
  На лотерейном розыгрыше царил эйфорийный ажиотаж. «Сегодня все крупные выигрыши ушли в город «N», - захлёбываясь от азарта и волнения объявлял ведущий.- Никаких нарушений розыгрыша комиссия не зафиксировала. Просто необычное везение упало на игроков из города «N». Они получили три квартиры в Москве и в сумме триста семьдесят миллионов рублей. Это невероятно, но случилось. Призываю всех граждан страны ловить удачу. Не могут же только эти везунчики быть удачливыми».
  Астероид обеспечил немедленную выдачу выигрышных денег и оформление квартир в собственность игроков.
  Вечером субботнего дня в квартире Максима в новостройках на улице Полины Осипенко, которую ловкие московские продавцы успели обустроить суперкухней и прочей мебелью, за круглым столом в гостиной сидели Максим с друзьями и Астероид. Максим открыл дипломат и выложил на стол учредительные документы.
- Устали, господа?- спросил Максим.-Головы кружатся от неверояного. Ничего. Это скоро рассосётся от невероятного количества предложений и решений и огромной созидательной работы. Вот вам бумаги, читайте и подписывайте. Мы с Астероидом Моисеевичем уже всё подписали и вместе с вами будем учредителями Всемирного Всенационального банка народной справедливости и страховой компании этого банка. А также Максим Иванов становится президентом ПФК «Всё для народа», а Астероид Рабинович первым вице-президентом компании и моим помощником по всем вопросам. Выигрышных, т.е.полученных нами законно денег, нам хватит на минимальный уставной взнос за банк.
  Коньяка на столе нет и не будет для нас. Да я чувствую, что и желания выпивать у вас нет. Выпивка будет подаваться только на официальных мероприятиях, как это принято по дипломатическим этикетам. Николай, как талантливый экономист, назначен председателем банка и страховой компании. Василий будет руководить службой охраны во всемирном масштабе. Завтра мы купим подходящий для банка особняк и ваша задача в кратчайшие дни организовать работу учреждений: набрать персонал, оборудовать техникой и сделать всё остальное для деятельности центрального органа и его защиты от внешних посягательств. Деньги на эти цели вы получите после получения лицензии предположительно в понедельник. Потом вы создадите отделения банка и страхового общества во всех областных центрах России. Это у нас задачи первоочередные. А завтра отдых. Купите себе скромные автомобили не дороже полутора миллионов рублей и на природу. И запомните. Мы организуемся для создания на планете Земля всемирного общества народной справедливости. Нас ждёт жестокая борьба, в которой мы будем применять только мирные средства.
- И ещё один момент,- вставился молчавший Астероид.- Вот вам самоучители английского языка. Прочитайте их внимательно, не пропуская строчек, за завтрашний день и в понедельник вы начнёте разговаривать на английском. Это обязательно.  
- А я, Астероид Моисеевич,- сказал Максим когда друзья ушли,- должен разговаривать на английском, немецком, испанском, китайском, арабском(персидском) и японском языках. А также на иврите.  Пусть это войдёт в меня в спокойном сегодняшнем сне. Я падаю от усталости и засыпаю стоя.
- Ты, Максим, будешь понимать язык любого земного человека, с которым будешь общаться,- сказал Астероид уже для себя, провожая взглядом падающего на диван Максима.

  В воскресенье Астероид отыскал в кварталах между Тверской и Новым Арбатом трёхэтажный особняк, восстановленный и подготовленный владельцами для сдачи в аренду под финансовое учреждение. Максим и Астероид вызвали владельцев на встречу в особняке и после нескольких часов торговли нотариус зафиксировал продажу особняка в собственность Максима Иванова. Стоимость сделки, зафиксированная нотариусом, была в десять раз меньще переданной суммы из рук в руки. Бдительный Астероид, досконально изучивший земные правила, составил с нотариусом официальную, но скрытую расписку, подписанную продавцом, покупателем и нотариусом и заверенную печатями. Вечером, сгорая от нетерпения, Иртеньев и Демидов примчались на своих новых автомобилях и приняли особняк в работу.

- Я надеюсь, Астероид Моисеевич,- сказала председатель ЦБ РФ, лично подписывая лицензию, - что банк с таким названием будет без отклонений выполнять свой бизнес-план и будет надёжным партнёром центрального банка, а значит и правительства России. Удачи вам…

- Знаешь, Максим, мы с Василием совсем не дураки, но мы ничего не понимаем, что происходит, кто всем этим руководит и какие силы принимают участие. Это же непостижимо. И или мы свихнёмся, или ты хоть немного приоткроешь завесу своей тайны, - произнёс Николай явно подготовленную фразу. Так началось вечернее чаепитие четырёх учредителей, после того, как Максим с Астероидом привезли утверждённые документы и лицензию ЦБ на право осуществлять банковскую деятельность.  Чаепитие происходило в чайном баре нового банка. Максим повернулся в кресле и осмотрел помещение. Всё искрилось чистотой и свежестью.
- Надеюсь, вам понятно, что всё происходит не во сне, а наяву. И что ты председатель всемирного банка и страховой компании, а Василий генерал внутренней службы. И вы оба учредители. И как президент я назначаю вам с сегодняшнего дня зарплату по триста тысяч рублей. Это немного по сравнению с ростовщиками, но ведь мы приняли название «народной справедливости». Мы будем работать не во имя накопления личных богатств, а во имя создания справедливой земной цивилизации. Но капитализм достиг последней фазы и перешёл в стадию издыхания, и потому будет сражаться за свои достижения во властвовании над миром всеми силами и средствами. Он даже победил социализм в СССР и разрушил систему, оказавшейся по многим причинам,  не способной  к мирному сопротивлению.  Но это была не победа капитализма, а промахи социализма, при котором народ не получил полную власть. Борьба социализма и капитализма принесла массу страданий и смертей на всех континентах. Это не надо человечеству. И мы с вами, мои друзья, выбираем мирный путь развития нового человеческого устройства на земле, путь создания новой экономической модели, при которой банки-ростовщики исчезнут, а народы перестанут воевать и будут заниматься созидающим трудом по своим возможностям.
  И тайна, конечно, есть. Но давно известно, что если тайна известна больше, чем одному человеку, то она не является уже тайной. И потому успокойте свои взволнованные сердца, переведите в московские квартиры своих жён и детей и работайте настойчиво и беззаветно, как никогда ещё не работали. Уже завтра дайте объявления во все рекламные издания Москвы и России о приглашении сотрудников по всей ленте должностей. В первую очередь охрану, главных бухгалтеров и биржевых брокеров. При этом надо немедленно найти редактора интернет-сайта и интернет-газеты. Редактор сам найдёт остальных сотрудников. Для начала примите на учёт пятьсот миллионов рублей и сто миллионов евро.(Максим поставил на стол два баула) Деньгами не сорите. Все претенденты вплоть до уборщиц должны быть с чистыми биографиями. Пусть анкеты заполняют правдиво и введите в анкеты графу «национальность».   Всех проверим. Из россиян в наших организациях будет один Астероид Рабинович. А всем принятым выдайте подъёмные в размере месячной зарплаты. Это будет первый жест народной справедливости.
  Максим остановил свой монолог и допил бокал ароматного крепкого китайского чая. Было тихо. Астероид задумчиво крутил авторучку, друзья Максима переглядывались, непроизвольно исполняя жесты непонятности и раздумья. Большой радости и счастья на их лицах видно не было.
- Да! Есть тайна, - сказал Максим.- И вам её не надо знать. Но открыта генеральная линия нашей деятельности. И если у вас в процессе работы возникнут сомнения в правильности её воплощения, вы можете покинуть компанию. Я вас призвал, потому что у меня нет других, более надёжных и верных друзей.
- Мы с тобой навсегда, - сказали Иртеньев и Демидов одновременно. Все поднялись и обнялись в круге, положив руки на плечи.

  Оставив друзей раскручивать новые структуры, Максим и Астероид отправились в мировой круиз по странам и континентам составлять законный начальный капитал игрой в лотереях. На счета ВВБНС посыпались переводы из Европы, Северной и южной Америки, Австралии, Японии и даже Китая. В США Максим предложил Астероиду нанести пробный удар по доллару.
- Попробуй, Астероид Моисеевич, сделать так, чтобы все вновь печатаемые доллары со всех станков выходили испорчеными.  
- Кукиш, что ли, изобразить на тыльной стороне?
- Пусть вместо президентов напечатается Мадонна, например.
- Шутник ты, Максим. Но на недельку можно, - сказал Астероид.
  Шутка Максима вызвала у владельцев ФРС нервные заболевания. Никто не мог определить причину и не мог исправить. Всё в технике было исправно, как всегда, а на банкнотах сияла ослепительной улыбкой американская звезда.
Печать очередной эмиссионной партии долларов была сорвана. Во всём мире банки ощутили долларовый голод. Резко повысился спрос на другие валюты, близкие по значению к мировым. Русский рубль резко повысился. 
   Барражируя по  миру, Максим и Астероид не оставляли своих командиров в Москве один на один с ошалевшим от жадности бывшим советским народом.  
- Некоторые высококвалифицированные финансисты не соглашаются с предлагаемой оплатой труда, ссылаясь на ставки других банков. Поэтому есть трудности, - пожаловался Иртеньев.
- Коль они не понимают концепции наших предприятий, то значит, они не соответствуют будущему. Пусть гниют. В нашем уставе записано: высший оклад сотрудников не должен быть выше десятикратного минимального оклада. Т.е. уборшики у тебя не могут получать менее тридцати тысяч. И прежде чем продолжать разговор с претендентами, будем пропускать их анкеты через мандатную комиссиию. Астероид Моисеевич даст вам адрес электронной почты, куда надо сливать все анкеты. Ответы будете получать через сутки. Кстати, редактора сайта и газеты нашли? Астероид, запусти редактора на проверку.

  Кандидат в редакторы, сорокалетний шатен приятной наружности, выпускник МГУ, оказался просто находкой. Ни одного пятнышка от семьи и от своей жизни. И чёткие ответы на четыре главных вопроса анкеты: Ваше отношение к социализму разрушенного СССР? Ваше отношение к режиму сегоднешней России? Ваше отношение к высшей форме демократии, представляемой США? Ваше отношение к социализму коммунистического Китая? 
- Значит Вы, Пётр Петрович Петров, сознательно согласны с нашими намерениями изменить ситуацию на планете в пользу всего населения? Тогда у Вас будут такие задачи в газете! Ежедневно самые важные новости от всемирногого банка, банков Северной америки, европейского банка и ведущих стран Европы, также и России и из других значимых стран. Т.е. кому что дают и на каких условиях, у кого и за что отбирают. И ежедневные новости даже самые мелкие наших объектов, все наши успехи должны подаваться выпукло и понятно. Все подлости ростовщиков также должны подаваться выпукло и с объяснениями отчего и почему. Вот Вам первая информация- банк народной справедливости начинает принимать «вклады до востребования» от населения под два процента годовых, как в СССР. И Астероид Моисеевич вместе с Вами подберёт помещение под редакцию и поможет быстро оформить лицензию на газету. А сотрудников талантливых и думающих о прогрессе человечества подберите сами. Надеюсь, что первый выпуск появится в ближайшие дни. Кстати, Вы владеете английским? – спросил Максим по английски.
- Да, сэр.- ответил Петров.
- Запускаем в работу брокеров на биржу, Астероид Моисеевич? – полу спросил, полу предложил Максим пришельцу, когда они отдыхали в модуле после запуска полсотни отделений банка в Москве и ближних региональных центрах.- Деньги накопленные летят как дым в стометровую трубу межрайонной кочегарки. На открытие ещё полсотни отделений  в ещё незадействованных регионах  нам хватит, а на большее не остаётся ничего. Так что пора зарабатывать на биржевых спекулянтах законным путём. И продолжить зачистку бандитов, взяточников,уклонистов от налогов. И ещё у меня есть идея сотворить закон о роскоши и чтобы всё сборы по этому закону пришли на специальный благотворительный счёт нашего банка. Очень хочется помочь больным детям, которые попросту тысячами умирают от неспособности родителей оплатить счета за операции и лечение.
- Всё в наших силах, - ответил Астероид, расслабленно лежавший в кресле пилота и подключивший себя к аппарату активного восстановления функций организм,- выдавай идеи.
- Всё просто, Астероид.- Валютные биржи, это игра на повышении одних валют и понижении других.  Полнейшая спекуляция причём коллективная, договорная. Комбинаций для комбинаторов количество неимоверное. Мы должны создать условия для наших брокеров и  придержать возможности спекулянтов. Допустим, что спекулянты обрушивают рубль до ста рублей за доллар, зажимая свою валюту в своих мешках. Мы содействуем им в этом. А банкам и предприятиям валюта нужна для оплаты кредитов, займов. И тогда мы выбрасываем на торги миллиард долларов и покупаем сто миллиардов рублей, а спекулянтов тормозим с их валютой. И когда спекулянты запоздало выводят на рынок свои доллары, доллар падает вдвое. И наши брокеры покупают на вырученные рубли уже два миллиарда долларов. И так далее. Тебе только со своими аналитиками наверху надо будет регулировать процесс. И через полгода наши российские спекулянты вместе с поддерживающими их зарубежными радетелями  будут законно разорены и их миллиарды будут в хранилищах нашего банка.
- Очень хорошо, -сказал Астероид.- Немедленно подключаю аналитиков.
- Закон о роскоши я тоже продумал, - продолжил Максим. – Тут совсем всё проще простого. Наши законотворцы пукали, пукали и ничего не напукали, потому что им себя жалко, так как настоящий закон и по ним ударит. А моя идея проста.
  Первая статья–это недвижимость для проживания:1)квартиры в многоквартирных домах, индивидуальные жилые дома, коттеджи и др. жилые помещения, где владельцы зарегистрированы – признаются роскошью, если площадь помещения превышает пятьдесят квадратных метров на человека, зарегистрированного для проживания. 2) роскошью признаются все другие жилые помещения, принадлежащие человеку уже где-то зарегистрированному для постоянного проживания как то: квартиры, коттеджи, загородные дома, иногородние и зарубежные и т.д.
  Вторая статья. Пассажирские средства передвижения: автомобили, мотоциклы, катера, яхты, вертолёты, самолёты.  Роскошью признаётся все средства стоимостью от полутора миллионов рублей.
  Третья статья. Часы, оружие огнестрельное и холодное, драгоценные украшения, произведения искусства, предметы старины и др. Роскошью признаются все предметы стоимостью выше ста тысяч рублей. 
  Налог на роскошь во всех случаях взимается единожды при покупке, постройке, обмене, перепродаже с покупателя непосредственно продавцом в сумме равной 100% стоимости приобретаемого имущества. Продавец перечисляет налог на благотворительный счёт нашего банка. 
- Хороший закон,- сказал Астероид. – Я был прав, когда убеждал наших главных, чтобы они остановили свой выбор на тебе. -  Астероид переключился на связь с кораблём и передал исходные данные. –Запрос принят. Закон будет проработан до последней буковки и передан в Думу. Предлагается предложить его через окружение Жириновского. Но предстоит непростая работа по убеждению депутатов, окружения президента и самого президента, чтобы налог передавался на хранение и реализацию в наш банк. И многих наша организация, наш банк заинтересует, после того, как они проголосуют дружно. Но ты прав. Народная справедливость требует такого закона. И ещё она требует, чтобы мы уже сегодня пощипали жуликов. Посмотри видео.

  Жуликов в этот раз пощипали на пять миллиардов долларов и евро. Последний оказался крутым мужиком и выпустил по гостям полный автоматный диск, после чего разум у него помутился. Максим видел десяток пуль, отскочивших от его груди и полный ужаса взгляд стрелявшего. Наказание всем было прежнее. Неизлечимое дрожание правой руки.
  Проект закона о роскоши фракция ЛДПР опубликовала, и он получил всенародную поддержку и полное отрицание во властных структурах. Депутаты изгалялись как могли, призывали на помощь всю мировую демократию. Но проект прошёл все чтения в течении месяца и был принят с перевесом в три четверти голосов. А потом подписан президентом. Больше всех негодовал Минфин, где никак не могли понять, почему налог, который должен был по всем правилам направляться в казну, ушёл в частный банк. Редактору банковской газеты пришлось трудиться не смыкая глаз, объясняя, что только его банк сможет обеспечить справедливость и до копейки направить собранные деньги на помощь малышам. Но когда пошли первые поступления на счёт и банк отчитался о миллионной помощи первым десяткам обречённых на умирание малышам, голоса противников стали затихать. Все поступления на спецсчёт и расходы были доступны для ознакомления всем и еженедельно публиковались в банковском интернет-вестнике.
  Пресекая казнокрадство и коррупцию по просьбе Максима, Астероидом был установлен постоянный контроль во всех регионах и ни одна миллионная воровская сделка не была пропущена. Деньги возвращались в народный банк, а у преступников начинались трястись руки. Астероид просто цвёл от удовольствия, наказывая жуликов. Брокеры компании брали верх над всеми хитроумными приёмами спекулянтов и наполняли счета миллиардами. Рубль крепнул и возвращался к своему действительному наполнению в двадцать рублей за доллар. Инфляция снижалась.  Отделения банка были открыты во всех городах с населением от ста тысяч человек. ПКФ росла и развивалась.
   Банк Максима не брал кредиты в ЦБ и был совершенно независим в своей финансовой политике. Осуществляя народную финансовую справедливость банк стал выдавать кредиты населению под три процента годовых. И не один новый заёмщик не появился после этого в банках-ростовщиках. Это был серьёзный удар по капиталистической банковской системе России. Также удачно были нанесены удары и по страховым компаниям. Страхование недвижимости для малоимущих составляли тысячные доли от стоимости жилья, садовых домиков, гаражей.
   И ни одно неправедное действие сотрудников компании не ускользало от бдительного контроля. Виновные строго наказывались и изгонялись без надежды занимать в будущем аналогичные должности.

- Как настроение, друзья? – приветствовал Максим Иртеньева и Демидова, которых пригласил к себе домой после утряски закона о роскоши.- Не притомились от непрерывной напряжёнки? Может на рыбалку денька на три махнуть. Как Астероид?
- Если надо, значит надо, - откликнулся  Астероид. – Отдохните, развейтесь. А я тут прослежу за делами. 
-А то! Почему бы и не отдохнуть. И ребятишек с женщинами надо взять. А они бедные меня так уже с месяц дома не видели. Но скажу, не таясь. Удовольствия от работы такого я никогда не испытывал, Максим. Я увидел, что мы делаем правильное дело и наша организация нужна людям.- сказал Василий.- Но передохнуть надо. А то аппетит пропадает. Всё на твоем столе есть, а ничего особенно и не хочется.
- Правильно мыслишь, Вася, - поддержал Николай. Давайте завтра возьмём вертолёт, загрузим семьи и тройку охраны и куда-нибудь в Костромскую губернию, где Сусанин ляхов погубил.
- И Петрова прихватим,- добавил Максим и спросил – А зачем охрану?
- Так Коляна напугали. Его недавно приглашали на совещание банкиров, предлагали вступить в их объединение и работать по их планам, а не выделяться на популистких действиях, которые приносят непоправимый вред. Так Николай сказал, что ни он, ни его банк с ростовщиками вместе никогда не будет и ушёл. А уже на другой день его машина в ДТП попадает.
- Что же, Николай, ты мне ничего не сообщил,- вмешался Астероид.- Такие дела без внимания оставлять нельзя.
- Предположил, что случайность. Но на отдых берём детей, и я задумался,- ответил Николай.- Но,наверное, охрана не нужна. Никто же не знает, куда полетим. 

- Первая рыбка моя!- кричал Василий, вытаскивая ядрёного окуня в полторы ладошки. – Колька, клюёт! И у всех поклёв и у меня снова. Ещё окунь!
  Цветущая всеми полевыми и лесными цветами  просторная поляна охватывала берега глубокого омута лесной, никем  не запакощенной речки. Лагерь из четырёх палаток привольно разместился на берегу вблизи от воды. Женщины готовили еду и ждали свежую рыбу для ухи и поджарки, четверо мальчишек и девчонок собирали цветы и заплетали венки. Мужчины таскали из воды истосковавшуюся по рыбакам рыбицу и не скрывали восторга от удачной ловли.
- Из-за твоего ора вся рыба разбежалась, - буркнул Николай Василию и ушёл на край омута в сторонку. Василий поймал ещё окуня и клёв прекратился.
- Действительно всю рыбу разогнал и на уху не наловил,- также недовольно сказал Максим. – Придётся браконьерить. Где твои охранники? Пусть лодку надувают. Я старенькую китайскую сетку прихватил, стометровую.

- Эй, мужички! Кричала бойкая симпатюшка, Васильева жена.- Давай быстро к столу. Уха и поджарка на столе и коньяк «Наполеон», и водочка фирменная. Неужели от коньяка отказываетесь. Ничего не понимаю. Вы же у нас в городе не просыхали. А как переехали в Москву, так стали непьющими. Ну, ничего не понимаю. А ты понимаешь?- толкнула она подругу Николая.
- Не понимаем мы, и понимать не надо. И не кричи, а то сглазишь. Мы сами выпьем под уху, а они пусть едят и совещаются. Ведь такие дела крутят, - ответила женщина. – И Пётр Петрович выпьет, и мы с ним, и давай позовём охранников, а то они стесняются. И дети где?  Давайте все к столу и ложки в руки.
- Эх, хорошо на травке под солнышком,- сделал потягушечки Василий, когда они вчетвером облюбовали холмик с густой травой и цветущими ромашками.- Надо наладить постоянный отдых на природе, а то отдашь все силы за народную справедливость и никто ведь не помянет, не вспомнит, что некий Васька Демидов жизни не жалел, чтобы народ зажил  в довольстве и справедливости. А если подумать, да посмотреть по внимательнее на действительность, то народ этот во многих случаях и не заслуживает этой нашей заботы.  Вот Колька рассказывал об одной страховке. Наша компания страхует по полной фактически за копейки. Так в одном городишке сгорел частный домишко. Семья спаслась, расселилась по родственникам и подала прошение на выплату страховки. Наш агент посмотрел, всё как бы сходится на несчастный случай возгорания от старой электропроводки. Но когда зашёл к пожарникам за подтверждением, пожаротушитель сказал, что пожар уничтожил всё, но как ни странно, он не обнаружил на пепелище ни останков телевизора, ни останков холодильника и останков другой утвари. Задумался наш агент и стал разбираться внимательно. И оказалось, что ушлый мужик, заплатив тысячу рублей за страховку в три миллиона, решил спалить развалюху. А перед поджогом вынес всё барахло, и даже чугунки и сковородки с кастрюлями и ложками забрал. На этом и пришлось ему признаться. И думаете, он один такой. И если дела не делают, то в мыслях его действия в большинстве одобряют. Они относят нас к власти, а власти народ считает своими врагами. Вот какое дело, господа!
- Слышь, Петрович,- толкнул Максим редактора. – Нам с тобой надо на это попелище обязательно съездить и раздуть дело на всю Россию с учётом примечаний Василия. И у всех у нас дел впереди не пересказать. Тебе, Николай, одного нашего брокера надо поставить начальником международной брокерской фирмы и поручить ему организацию и набор сотрудников способных работать на всех мировых биржах. Особенное внимание надо уделить Китаю и прочей Азии. А второго отправить в Лондон для организации британского отделения и активного участия в торгах. Будем осваивать разорение забугорных спекулянтов. Василию надо держать своих бойцов в постоянной готовности на всех участках, не допускать расслабления. И готовить к зарубежной службе. Охрану своих филиалов за рубежом чужакам отдавать не будем. И ещё Пётр Петрович, тебе надо развернуть самую широкую пропаганду по национализации производства и реализации алкогольной продукции. Страна и её народ отдаёт ловкачам столько же денег, сколько выручает за продажу углеводородов. А взамен получает массовое спаивание населения. Пусть пропитые народом деньги идут в государственную казну, а казнокрадов будем выявлять и наказывать на всех уровнях. Так что, господа, работать и ещё раз работать. Я с Астероидом после отдыха прокачусь  в Китай, Японию, Гонгконг, Сингапур и другие «рыбные» места. Но  сейчас забудем обо всём, пинаем мяч и на вечернюю рыбалку. Только ты, Василь, больше рыбу не пугай. Я хотя сетку и привёз, но против браконьерства.

  Несколько дней после прогулки Максим провёл на реализации давно задуманного плана по ликвидации поборов сотрудниками ГАИ на дорогах.
- Надо начать, Астероид Моисеевич,- убеждал он пришельца.- Это мелковато при наших задачах, но какой моральный резонанс будет у населения.
- Ладно,- согласился Астероид.- План действий. 
- Мы отбираем десять полицейских на кольцевой дороге и фиксируем на видео их в течении дня. Затем редактируем видео и через ваши системы, которые никто не сможет зафиксировать, направляем в городское управление ГИБДД, главное управление МВД, руководителям фракций госдумы и в СМИ. Будет очень весело, как мне кажется.
  Эффект был не просто как взрыв бомбы. Это был эффект взрыва ядерной бомбы. Радио, телевидение, интернет взорвались от потока негодующих откликов и призывов к смещению всех и вся. Инспекторов немедленно уволили, потом лишили всех званий и прав на льготы за службу, потом арестовали и начали расследование. Никто в структуре МВД не понимал, кем и как проведена съёмка. Один следак, тщательно проштудировавший все видео, сказал коллегам: «Доигрались. Нечистая сила против нас выступила».  В госдуме отчаянные депутаты начали требовать ликвидации службы дорожного движения. Генералы подавали заявления на  отставку, но надеялись что страсти поутихнут и всё как всегда рассосётся. Но через три дня был новый вброс видео о преступлениях гаишников с минского шоссе на отрезке от кольцевой дороги до Смоленска и на трассе Ростов-Баку. Та же вальяжность и наглость. Гражданское общество было взорвано. Президент в отчаянии подписал закон о национализации производства и продажи алкоголя. Но этого было уже недостаточно для восстановления спокойствия.
- А я что говорил! А?-спрашивал Максим пришельца.- Мы подорвали болото безразличия. И теперь можем продолжать начатое дело в мировом масштабе. Приглашение в Китай нами получено. Летим! 

  Максима китайская общественная система и её экономическая составляющая беспокоила больше, чем совершенно ему понятная система имперского капитализма Европы и США. И ему было очень важно в борьбе за народную справедливость не получить противодействия со стороны Китая, как могучего самостоятельного государства и со стороны послушного ему китайского народа, заполонившего всю юго-восточную Азию и успешно заполняющего континенты обеих Америк. 
- Как твои аналитики оценивают китайцев? По моему мнению, тебе, всем вам там на вашем корабле надо было не трогать меня, а настроиться сразу на руководителей Китая, потому что все их действия и открытые для всеобщего действия программы преследуют те же цели, что провозгласили мы. А именно создание на земле системы народной справедливости. И при вашей помощи руководители Китая уже бы свернули головы ростовщикам, властителям остального некитайского мира за то время, пока мы только, только соорганизовали первые ячейки и начали первые накопления, да провели несколько морально-оздоровительных мероприятий в сознании обездоленных на примерах страхования личного имущества и разоблачения массового вымогательства на дорогах государственными силовиками.  Или я в чём-то ошибаюсь?
  Эти и другие вопросы Максим навесил на Астероида за время долгого перелёта из Москвы в Пекин на рейсовом самолёте. Визит был официальный по приглашению, и они не могли появиться из модуля как из ниоткуда. Модуль сопровождал их самолёт, как всегда не видим и не слышим. 
- Ты ошибаешься, Максим. Мы не могли выбрать уже властвующих на половине мира. Наша помощь могла бы вскружить головы от невероятного всемогущества. Вот ты с первого мгновенья сказал, что не будет насилия, не будет физического уничтожения противников. И это главное. А в китайских руководителях мы не обнаружили такой направленности на мирный путь, путь осознания народом своей народной справедливости и путь естественного ухода противников этой народной справедливости с тропы войны. И нам с тобой надо убедить китайцев, что у нас с ними одни цели, одна дорога. Чтобы они дали нашей всенациональной и всенародной организации свободу в деятельности на подконтрольных им территориях. А когда мы засеем это широкое поле, всходы непременно дадут плоды. 
  Китайские коммунисты ни на минуту не забывали и величии страны с древнейших времён, но принцип «сидеть тихо на берегу реки и ждать, когда мимо проплывёт труп врага», позволял им варьировать и не отказываться от привлекательных проектов, в которые им ничего вкладывать было не надо. Пекин, Шанхай, Гонконг и ряд других центров был открыт Максиму для открытия филиалов российского банка народной справедливости. Были охвачены обе корейские республики, Вьетнам. Индия и другие государства. Сбой произошёл в Японии.
- Не будем их подавлять,- сказал Максим Астероиду, который собрался применить своё воздействие на образ мыслей главных японских чиновников. Они полностью подчинены США, которые конфликтуют с Россией. Мы вошли в Китай и все окружающие его страны. Отдохнём и охватим Южную Америку и Африку. А потом возьмёмся за доллар и за разных рокфеллеров с ротшильдами. Да и за Россией время пришлось присмотреть. А то её управляющие очередную революцию способны допустить. А зачем нам кровь и страдания. Я ещё до твоего появления полностью осознал, что все насильственные перемены существующей власти, это беда народов. Пусть люди живут трудно, но их хотя бы не убивают миллионами.  А у живых при всех несчастьях всегда находится и клочки радостей. А вот в новой задумке прошу меня поддержать. Хочу создать строительную корпорацию и строить дешёвые жилища. Я думаю, что мы сумеем осадить зарвавшихся строительных баронов, которые продают народу глиняные кирпичи по цене если не золотых, то серебряных уже точно.
  Удар Максима по гаишникам оказался страшным для верховных руководителей. Возмущение населения перехлёстывало через самые высокие борта, которые власти на  всех уровнях пытались установить. И президент пошёл на крайнюю меру- приказал распустить управление ГИБДД без права возврата уволенных сотрудников на службу в МВД на любые должности. На улицы и шоссе вышли военные регулировщики. Все выявленные нетрезвые водители в эти дни были лишены прав пожизненно без возможностей восстановления. Чины, звания и возможности всё купить не действовали. Всякие спецправа, маячки и служебные привилегии были ликвидированы.  Службу ГИБДД стали восстанавливать под названием «Дорожная полиция» как отдельное силовое ведомство без подчинения МВД. Приём сотрудников проводили с проверкой на детекторе лжи и с клятвенной подпиской быть честным.
  Страна гудела как военный лагерь перед решительным сражением.  Следственный комитет вытащил все отложенные дела коррупционеров и завёл новые тысячи дел на известных им преступников. Защитники «демократических основ и либеральных ценностей» запрятались в глубокие норы, а попытавшиеся вякать были запрещены и частично изгнаны. Никто не хотел попасть под колеса народного гнева. Для надёжного успокоения гнева народа  власти увеличили минимальную зарплату и приняли закон для предприятий и организаций всех форм собственности, который устанавливал вилку зарплат, при которой высшая зарплата в организации не могла превышать минимальную в пятнадцать раз.
- Вот ведь, заразы, ругался импульсивный Василий. – Ведь всем всё понятно было, что нельзя только воровать и ничего не делать. Ладно, ума всё же хватило, а то болтались бы все на фонарях. И всё же до нашей нормы в десять раз не рискнули дойти. Жалко себя стало.
- Что ж, оставили народу возможность для новых требований, - усмехнулся Иртеньев.
- Но если подвести короткие итоги, то мы неплохо для России поработали,-отозвался Максим.- Один только закон на роскошь ликвидировал спекулянтов в жилищной сфере. Петров провёл анализ – только в Москве 80% построенных квартир скупалось спекулянтами и тысячи домов стояли незаселёнными с тёмными окнами в ожидании богатеньких буратинок с наворованными деньгами. Закон начал работать и спекулянты пропали. И так по всей стране. И многие тысячи детей бедняков получили спасение из налогового фонда на роскошь. И другой закон о национализации алкоголя вернул в казну пропиваемые народом деньги и фактически снял страну с  углеводородной иглы. Доступные кредиты и доступная страховка для населения подняли уровень жизни и уверенность людей в завтрашнем дне. Разгром валютных спекулянтов вернул рублю его истиное значение и свернул к минимуму инфляцию. Резко снизилась коррупция и казнокрадство на государственном уровне. У Петрова в Газете страниц не хватало для перечисления увольняющихся с госслужбы по личному желанию и освобождённых по утрате доверия. И была масса некрупных дел по адресной помощи попавшим в омут беднякам. Но гордиться нам рано, да и не следует. На всей планете люди запутались и перестали понимать, что такое хорошо и что такое плохо. И даже в СССР  КПСС, провозгласившая, что человек человеку друг, брат и товарищ, сама изменила своим идеям и рассыпалась. Вспомните, как после введения закона на роскошь губернаторы, министры и прочая элитная россыпь на всех уровнях стали платить налог за персональные автомобили из казны. И как давили на президента, правительство и думу с требованиями отменить закон, когда через прокуроров их заставили компенсировать потраченные на налоги казённые деньги и за судебные издержки из собственного кармана. Некоторые должностями поплатились, но остались непримиримыми противниками справедливости. А случаи у бедняков, которые поджигали свои халупы в надежде получить от нас страховку! И сколько других случаев в среде бедняков с попытками поживиться тем, что плохо лежит. А уж среди тех, кто поимел кое - какие деньжата, совсем страшные истории. Вот где основные проблемы. У китайских коммунистов послушный народ, который принимает коммунистические идеи. И коммунистические руководители строго следят за зарвавшимися коллегами и народными миллиардерами. Перед нами же весь мир во всех цветах радуги и мы не можем воспитывать его карательными методами. Я иногда в сногсшибательной панике, когда задумываюсь. И мне тогда представляется, что и десяти жизней наших не хватит, чтобы появились первые ростки нового общества народной справедливости.
- Не расслабляй друзей!- сказал появившийся из ниоткуда Астероид. Ещё и года не прошло, а у нас целая финансовая империя, охватывающая полмира.
Задумал строить жильё для народа, создавай всероссийскую корпорацию. Для начала давай выкупим московский трест, который объявил вчера себя банкротом. За ним возьмём под свой контроль цементные, кирпичные и прочие заводы стройматериалов. Дешёвое доступное жильё эконом класса будет бальзамом на ваши утомлённые от невероятных успехов сердца. Тебе, Василий, надо лично развести свои охранные команды по всем странам, чтобы знать всё самому. И Николаю надо назначить первыми вице - президентами филиалов своих проверенных русских специалистов. Предлагаю повторить прошлогоднюю рыбалку и снова вперёд. Нам надо, чтобы в наших хранилищах и на счетах были триллионы, а не миллиарды. И только тогда можно будет вступать в настоящий бой. И будьте внимательны и осторожны. За нами внимательно и злобно следят очень много нажитых нами врагов.
- Ты бы сделал им квантовую защиту, - сказал Максим Астероиду, когда Иртеньев и Давыдов уехали.
- Всё сделано. И они получили личные скафандры. И квартиры у них защищены от проникновения, и дачи. Но возможностей для нанесения вреда всегда больше, чем возможностей для их предотвращения. Пусть детей берегут.
  И возможность враги осуществили. Максим обанкротил, двух самых крупных ростовщиков, перекупив контрольные пакеты акций и не согласившись ни на какие компромиссы. Фактически банки стали собственностью «Народной справедливости» с 90% активами, а банкиры остались без цента. Дело имело большой резонанс. Вмешалось правительство и президент. Но Максим был чист и имел идейных юристов. 
- Для народа и государства перевод банков в мою компанию только принесёт значительную пользу, а о чём должны заботиться власти, как не о благе народа и страны.
  Сказать на это было нечего и силовые структуры отошли в сторону. Согласно программе Максима и Рабиновича советы директоров и прочие топ-менеджеры с многомиллионными зарплатами были уволены. Также реформировали и строительные компании. Рабинович через мощнейший вычислитель на орбите обсчитал в кратчайшие сроки стоимость стройматериалов вплоть до гвоздей, транспортные расходы с оптимальными грузовыми потоками и призводство завертелось снизив расходы в половииу.
Компании, продолжавшие воровать, конкуренции не выдерживали.    
«Максим - ты занимаешься демпингом»
«У меня хорошие математики и бухгалтеры»- отвечал Максим.- и если сомневаетесь, пусть правительство назначит межведомственную комиссию. А ещё моё производство не позволяет разворовывать материалы по мелочам – гвозди выдаются по штукам. Идёшь по вашей стройке: везде кирпичи, доски, трубы,бетон разлитый. А это для империи уже миллиарды. И каждый норовит что-нибудь унести с производства. И не потому, что он вор. Просто начальство миллионами ворует и он морально считает, что и ему кусочек можно.
  Всё шло нормально. Но когда Банк Максима подал заявку на покупку двух тысяч километров железной дороги, дело застопорилось, хотя он давал больше других. А когда  дело было направлено в суд, торги совсем закрыли, объявив продажу нерентабельной. 
  Максим всё же врезался в транспорт: купил несколько десятков речных лайнеров и возродил в экспрессные линии в волжском бассейне. А также создал авиакомпанию из сотни лайнеров, которые стали перевозить пассажиров из городов-миллионников в Адлер и Симферополь. Стоимость билетов была снижена, так как у присоединённых банков были свои нефтяные компании и нефтеперерабатывающие заводы. Максим прекратил продажу сырой нефти за рубеж и обеспечил дешёвым топливом свои теплоходы и самолёты. И снова стал недосягаемым для конкурентов. А железную дорогу договорился построить на паях с Китаем из Харбина до Астаны через монгольские просторы.
- Будь осторожен,-сказал Астероид Максиму, -нам объявили войну и на самом высшем уровне. Правители не любят, если им не дают управлять так, как хочется. Наш вычислитель воспринимает всю информацию на земле от миллионных долей прошедшей секунды, но предсказать, что произойдёт в следующую секунду, он иногда может не успеть. В общем, оглядывайся.
  Максим стоял у первой ступеньки широкого министерского крыльца, когда на бешеной скорости на него вылетел внедорожник. От удара он пролетел десять метров по всем пяти ступенькам. У него закружилась голова и он полежал секунд пятнадцать. Кто-то кричал, собирались люди. Впереди врезавшись в столб, стоял в хлам разбитый внедорожник. Водитель был мёртв. Максиму помогли встать.  Астероид уже подталкивал его в невидимую дверь,
 и через мгновенье их уже на месте происшествия не было.
  Дело о покушении завели, но автомобиль оказался угнанным, а водитель мёртв и без документов. «Случайность, а не покушение»,- сказал генерал с тремя звёздами на погонах.
  Через три дня, когда Максим проверял ход работ на стройплощадке, на него с крана сорвалась бетонная плита. Крановщик тут же выбросился вслед за плитой. «Снова случайность?-спросил Максим генерала.- Может Вам и не хочется заниматься моими делами, но я ведь не бомж с Таганской площади. И кто победит: я или мои враги, может отразиться и на Вашей судьбе».
  Но когда Астероид не смог предупредить выстрел по их машине из гранотомёта, Максим психанул-
- Знаешь, Астероид Моисеевич, тебе  техобслуживание надо пройти, иначе нас поймают сетями, зальют бетоном и опустят на дно Марианской впадины. Всё! Уезжаем из России. Куда? В Китай, в Гонконг.
  В Китае дела у компании шли хорошо. Всё-таки главной идеей у коммунистического государства было «Всё для народа». Брокеры Максима раздевали китайских спекулянтов, снимая ежедневно немалые миллиарды и таким образом очищали китайскую экономику от «редисок». А Максим с Астероидом очищали загашники у взяточников, увеличивая армию рукотрясов. Дело это доставляло им явное удовольствие, да и доход был не мал .Карманных расходов у Максима было предостаточно
- Всё хорошо, Астероид Моисеевич! Но иногда у меня появляются сомнения. Чтобы погубить резервный фонд «рокфеллеров», нужно выдвинуть вместо доллара другую мировую валюту. А выдвинув другую национальную, юань к примеру, мы получим нового мирового властителя. А что на уме у коммунистов? Мировое господство с другим уклоном. И начнёт этот юань подчинять себе народы и государства, выкачивая ресурсы и не задумываться о благоденствии. Это не наш с тобой принцип. Мы вот с тобой не выдаём займы предприятиям и организациям, а тем более государствам. Мы помогаем конкретному человеку, вселяем в него уверенность, что есть справедливость, что не потеряна цивилизация. А дай миллиард государству-половину просто разворуют, половину растратят непродуктивно. И это не только в Африке, это на всех континентах. И из восьми миллиардов людей на Земле - шесть совершенно не знает, что такое радость жизни. Вот в Индии людей правители даже не пересчитывают, не знают, чем заняты сотни миллионов, как пропитание добывают. У них одна забота, чтобы вооружить армию современным оружием, с помощью которого  армия могла бы защитить их привилегированную жизнь от ужасного Китая. Нам надо обязательно в Индию, посмотреть и принять по ней отдельное решение. Так что мне пришла идея – взамен доллара  нам надо создать свою денежку, обеспеченную золотом. Но для этого придётся создать своё государство. Мир имеет немало микрогосударств. Науру, Андорра. Нам лучше создать островное государство и сделать его крепостью. К тому же любое островное государство имеет право на прибрежные воды и на защиту своей территориальной целостности. Твои, там наверху, помогут вырубить в гранитных скалах всё, что нам потребуется. И построившись, мы организуем там свою резиденцию, и будем руководить нашей уже всемирной империей, не опасаясь нападений и провокаций. И будем скупать золото и чеканить золотые монеты высшей пробы.
- Я принимаю твою идею. Обеспеченность твоей валюты золотом свалит любую макулатуру, называемую деньгами. И наша квантовая техника вырежет в скалах что угодно за считанные часы, если не минуты. Покупаем остров. А за деньгами на покупку слетаем в Гонконг и Сингапур.

  Остров купили у Греции в Эгейском море, необитаемый, дикий. Почти квадратный – восемь на десять километров. Дикие скалы высотой в полкилометра не оставили ни одного пляжного местечка по всему периметру. Никому этот остров был не нужен с самого творения. Но деньги компаньоны заплатили  немалые. Чиновники в правительстве не понимали, почему владелец мирового банка покупает скалы. Но деньги были нужны, и сделка стараниями Астероида была заключена быстро. На другой день после покупки над островом завис невидимый звездолёт. Максим ещё раньше объяснил Астероиду, что он хочет иметь и тот сказал через день, что проект готов. 
  Взлетная  полоса длиной в пять километров для приёма самых тяжелых лайнеров была сделана прямо из материкового гранита с горного массива острова. Квантовые резаки шли по массиву  со скоростью пять километров в час, оставляя за собой ровную полосу с отклонением не более нескольких миллиметров на километр по уровню горизонтали. Срезанный гранит отбрасывался на десятки метров от полосы. 
  Разворотные площадки, вторая полоса, подравнивание скальных торосов по обеим сторонам взлётных полос и аэродром высшего класса был готов. Максим сидел в модуле молча. Как инженер, он понимал происходящее и уверился, что победит. В таком же темпе был вырезан в скалах трёхэтажный корпус площадью в двадцать тысяч квадратных метров, построен глубоководный пирс, грот для стоянки сторожевых катеров, площадки для коттеджей и гостиниц, пляжи и спуски к ним. Отделка подземных помещений была выполнена белым мрамором. Устройство коммуникаций было непонятно Максиму, но Астероид сказал, что это на века и добавил:» А вот обустройство мебелью, электроникой и приобретение самого мощного земного компьютера я поручаю тебе».  
- Ты Бог, Астероид! Даже для меня Бог. И этот остров я назову островом Астероида. Будет государство Астероид, и будет у государства денежная единица «астер». Всё! Мне нужен отдых. И я не был в своём доме с того дня, когда мы встретились. Наверное, всё пылью заросло и мои любимые кактусы завяли. Слетаем на денёк?
-  Растратчик времени, ты. И на острове ни души. На кого дворцы оставляем?
- Увлёкся строительством и отключил себя от всего остального. Посмотри вниз. – К пирсу подходили два боевых катера.- Это Василий во главе военно-морских сил государства Астероид и роты береговой охраны принимает под юрисдикцию вверенную ему территорию. Он же и достроит, и обустроит по земному всё.
- Ладно!  Летим в твою конуру.
  Пыли в квартире было на полпальца.
- Откуда? Меня же не было.
- Из космоса, Максим. Из космоса.
- А знаешь, Астероид? Пойдём сыграем в лотерейном киоске. Ну, в том, около которого ты меня прихватил,- попросил Максим после того, как смахнул пыль и напоил истосковавшиеся кактусы.
- Что? Наличность в банке решил поправить. Так лучше жуликов потрепать.
- И жуликов потреплем. Но давай в лотерейку. Только ты меня не направляй.
  Киоск стоял на месте. Проигравшиеся игронаркоманы тоскливо стояли вокруг, наблюдая за игроками, радуясь проигрышами. Максим проплатил за три билетика, перемешал билетики и вынул три. Все три оказались пустыми.
- Жульё, чтоб их,- выругался Максим.
- Не переживай,- утешил его Астероид.- В той кучке, что лежала перед тобой, ни одного выигрышного не было.
- Да? Тогда давай по этим жуликам прокатимся. 

  Остров Астероид был признан ООН независимым суверенным государством с правом иметь армию и флот, национальную денежную единицу и прочее, и прочее…Конституция государства Астероид соответствовала по всем статьям мировым чаяниям народной справедливости. Все демократические страны только злобно скрипели зубами, но сказать ничего не могли. Зато теперь уже государственная пресса Максима, его островная радио и телестанции через спутники разносили на десятке языков по всему миру декларации народной справедливости, подкрепляемые практическими делами.
- Кончилась, Максим, твоя безмятежная жизнь. На твою финансовую империю смотрели подозрительно, боролись и прямо, и со спины, но смертельной опасности мировые финансо-промышленные воротилы в тебе не видели. С образованием государства в поджелудочках у ребят с   Уолл-стрита застонали тревожные предчувствия. Вот тебе открытый и тайный отчёт очередной конференции Бильдербергского клуба, прошедшей на прошлой неделе.(Астероид передал Максиму папку)  Объявляется тайная война на уничтожение, которая предусматривает одновременные атаки на всех континентах. При этом предлагается использовать весь набор средств от призывов  к населению об отказе от услуг наших банков и предприятий с выплатой удвоенных компенсаций, рекомендаций правительствам стран о нежелательности нахождения на их территориях наших филиалов иди  запрета на деятельность, до прямых нападений на сотрудников, поджогов, подрывов вплоть до физического уничтожения.
- Я давно ждал этого,- грустно сказал Максим.- У меня полная уверенность в нашей технологической победе, но как перестроить сознание миллиардов, чтобы они зубами землю грызли за своё право быть счастливыми уже в этой жизни. И не кидались на подачки в виде удвоенной компенсации. И это про людей из цивилизованных стран. А что говорить про Африку, Индию, весь этот враждующий со всеми и между собой конгломерат, называемый арабскими территориями. Как им показать и убедить, что человек создан не для убийства и разрушения, а для доброй мирной жизни и созидания. Голова разрывается от беспомощности. Но я принимаю вызов. Будем сражаться. За людей сражаться, за их души, за будущее их детей. У нас вызрело немало крепких сторонников, которых легче убить нашим врагам, чем переубедить в неправильности их выбора. Так что «долой министров-капиталистов» во всех правительствах на всех континентах и дорогу людям труда. Сейчас же даю в мировые сети информацию: «из достоверных источников стало известно о заговоре против человечества …»Даю со всеми подробностями. Пусть устроят охоту внутри себя в поисках предателей и перессорятся, перестанут доверять друг другу.
- Наша сегодняшняя задача нанести такой удар по доллару, после которого нынешним властителям мира не выкарабкаться. Миром должен управлять новый денежный знак народной справедливости – астер. Прошу удвоить ваш напор и задор в работе. У них разлад, у нас сплочённость, - закончил свой доклад Максим на форуме руководителей отделений банка, собранный на острове для утверждения изменений в программе, вызванных новыми ситуациями. 

- ФРС США держит в обороте около одного триллиона двухсот тысяч долларов наличными. Около одной трети крутится в самих СШ, остальные рассыпаны по всему миру. Больше всего долларов в Китае, в России около 60-ти миллиардов, в Украине до 40-ка миллиардов. Наши банки следуя указаниям «только покупать» собрали в своих хранилищах до двухсот миллиардов. Но надо собрать ещё столько же и упредить печать новых банкнот. Тогда в мире наступит долларовый голод. В это же время мы должны скупить всё продающееся золото на всех пятидесяти международных торговых точках государственного золотого торга. Мы теперь государство и имеем право участвовать в этих торгах. Покупки по тройским унциям принесли в наше островное хранилище всего несколько десятков тонн. Но этого достаточно только для отработки технологий и формата золотого астера и выпуска опытной партии  в несколько миллионов монет. Нам надо обеспечить золотом не менее пятисот миллиардов бумажных астеров. Наши аналитики рассчитали все параметры золотой монеты и необходимое количество золота для их изготовления. Производство золотых монет будет обеспечено нашей техникой, которую уже создали и подготовили к установке на острове. Монета «астер» достоинством в десять астеров будет содержать 8 граммов чистого золота 999. И стоить по номиналу около 320 долларов. Один бумажный астер должен стоить 40 долларов по текущему курсу. Но продаваться  золотая монета не будет. Только обмен на бумажные астеры. Допустим одна золотая монета в 10 астеров будет меняться на 12-15 бумажных, чтобы не очень бросались на золото. А бумажные астеры наши банки будут менять на доллары. Так что для обеспечения триллиона  бумажных астеров нам потребуется примерно 12000 тонн золота высшего качества. Качества мы добъёмся переплавкой по нашим технологиям. Вот такие расчётные установки, Максим. Чувствуешь, как адреналин заполняет твоё существо. Переваривай информацию,- добавил Астероид и углубился в новые расчёты на бортовой машине. 
  Модуль плыл над голубой планетой, заселённой непутёвыми существами, которые надо было повернуть с проторённой, но ведущей к самоуничтожению дорожки.       
- Астероид Моисеевич! Какие государства готовы уменьшить свой золотой запас в обмен на наличные доллары минуя торговые центры?
- Да почти вся Азия и Африка готовы себя распродать. Только по мелочам.
- Курочка по зёрнышку мешки собирает. Даём команду покупать любое предлагаемое количество золота по биржевым ценам. И готовим единовременную операцию по скупке во всех торговых центрах в один лень, в один час. Пусть не Цюрих, ни Лондон, ни Дубай, ни Бомбей и все другие  не успеют сговориться и объединится. И всё будет по правилам и по законам капиталистического миропорядка.
  По окончанию золотой фиесты запасы наличных долларов уменьшились на 220 миллиардов, уменьшились счета безналичных, но в хранилищах островного государства собралось семь с половиной тысяч тонн жёлтого металла. В производственных цехах началась чеканка золотых монет, печатание бумажных и чеканка  разменной монеты. Самая крупная банкнота была в десять астеров, самая мелкая десять астерков. Самая мелкая разменная монета «астерок» достоинством в одну сотую астера. Информационная система Астероида объявила о свободной продаже и покупке астеров в любой точке земли, где имеются отделения банка народной справедливости, а также об обмене бумажных астеров на золотые монеты.
- У меня к тебе просьба, Астероид Моисеевич, - загадочно обратился Максим к пришельцу.
- Я услышал твою просьбу и пусть мы договорились с тобой не быть филантропами, я согласен помочь измочаленной длительной войной за справедливость твоей  Новороссии и предоставить им безвозвратный кредит в 25 млн.астеров, равный одному миллиарду долларов. Пусть правительство Новороссии рассчитается со своими гражданами астерами, а мы практически покажем их действенность.
- Что кроется за Вашей благотворительностью?- задавал тревожный вопрос председатель правительства Новороссии.- Вы банкир. И не один банкир просто так миллиард долларов давать не будет.
- Конечно, не будет. И я просто так не даю. Вот наш договор, где написано, что все долги по зарплате и пособиям вы обязуетесь выплатить новой международной валютой, а именно астером. Отделения нашего банка на вашей территории обменяют любое количество астеров на доллары, гривны, рубли и даже на золотые монеты. Вам надо просто с нашей информационной поддержкой убедить население принять эти деньги  в качестве оплаты за свой труд.
  Слухи сильнее СМИ и Интернета. Через неделю после первых выплат продвинутые продавцы стали принимать в оплату астеры по курсу обмена. А руководители нового государства, освободившись от постоянной головной боли от долгов населению, с освобождённой энергией продолжили своё правое дело.
  Продолжили своё дело и Максим с Астероидом. Выкинув почти всю собранную долларовую наличку на приобретение золота, они не достигли поставленной задачи: наличного золота не оказалось в достатке, и наличных долларов не оказалось. Но мощное начало внедрения новой валюты свершилось. Осталось собрать снова наличные доллары и постоянно выкупать появляющееся на рынках золото в любых значимых количествах.
 
  Несмотря на озвученные намерения Бильдербергский клуб своей мощной машиной дезинформации как мог размазал густые вбросы правды и начал выполнять принятые положения. Было это уже не так просто, как раньше, когда не было мирового банка Народной справедливости, не было миллиарда пользователей  банка, не было десятков тысяч служащих как самого банка, так и освоенных предприятий по всему миру. К хорошему люди привыкают быстро и они уже не кидались на развешанные приманки бильдербергцев. Но взорвалось здание отделения банка в Филадельфии, были убиты несколько сотрудников в Мехико. Взорвался самолёт на марщруте Красноярск-Сочи. Астероид завёл судебные иски в США, России и Мексике. Доказательства его, подтверждённые натурными съёмками, были убийственны и неопровержимы. Попытки замять дела внушительными деньгами только усугубляли вину причастных к делам, так как также были сняты с натуры на видео и представлены судам. Розовые краски спасителей и вершителей мира резко облупились и посыпались. Борзописцы выдавливали из себя последние пузыри лжи и желчи, обливая Китай и Россию. Никто не мог и предположить, что государство Астероид со своим банком народной справедливости возник сам по себе, а не является детищем русско-китайского сговора. Следствие по взрыву в Филадельфии, авиакатастрофой и убийствами в Мексике вышло между тем на членов Бильдербергского клуба. Дело перешло в руки президента Соединённых штатов. Президент подумал несколько дней и подал в отставку.  Вице-президент, занявший его место, заявил, что воевать в Украине смысла нет, и согласился на её разделение по факту.  И на территории бывшей Украины закончилась гражданская война. По мирному договору между сторонами при гарантиях со стороны Евросоюза, России и США  были образованы три независимых государства, которые должны были быть нейтральными во все времена. Новороссия от  Одессы до Харькова с центром в Донецке, Галиция с центром во Львове и Малороссия с центром в Киеве. Населению было дано право выбора на жительство. В течении месяца каждый мог переехать в любую страну из трёх означенных или совсем покинуть территорию бывшей Украины.
  Китай, Россия и Астероид на трёхсторонней встрече в Астане договорились выступать против доллара единым фронтом и закрепить в качестве мировых валют юань, рубль и астер. При этом Россия и Китай обязались в течении года сделать обеспечении своих валют золотым содержанием и исключить доллар из обращения при внутренних и внешних расчётах.
- Мы победим, потому что с нами Бог!- сказал Максим на прессконференции.
  Бог действительно был рядом с Максимом. И Максим не лукавил, произнося свои слова, понятные только ему. 
-  Всё ли у нас идёт в соответствии с планами вашей цивилизации?- спросил Максим Астероида Моисеевича, когда они устроили себе короткий отдых в курортной зоне на своём острове после непростой встречи в Астане.
- Твоя дорога строится в нужном направлении, но очень медленно.Твоей жизни не хватит на задуманные дела.
- Но ты же сам с самого начала сказал, чтобы не было никакого насилия над личностью человека. Ты же не введёшь на всей земле массовый гипноз на перестройку сознание. Это же будут уже не люди, а сомнабулы. И мне действительно не хватит земной жизни на внедрение в массы идей добра и справедливости. Торопливость в строительстве социализма в СССР привела к созданию псевдосоциализма и раздвоению личностной составляющей людей. В результате капиталистический переворот показал, что КПСС своими установками воспитала из половины населения, в том числе и из коммунистов, моральных уродов, готовых на всё ради наживы. Так что моё направление останется направлением эволюции в сторону народной справедливости. Мы построим во всех странах школы, воспитаем новых учителей, и учителя воспитают новых детей.  Мы устраним голод руками голодающих. Каждый народ способен своим трудом прокормить себя. Надо только дать этим народам  свободу работать на себя и на своих детей.
- Ладно, Максим! Я согласен с тобой. Только я успел привязаться к тебе, и мне будет грустно расставаться с тобой.  Но мы только перевели борьбу за свободу Земли во вторую стадию и добились только первых успехов и никого ещё не победили. Для победы мы обрушиваем доллар и скупаем все возможные наличные по минимальной цене и скупаем всё золото, как вновь добываемое, так и из госзапасов государств.  Дальше лишаем ФРС, английский банк, евробанк , банк Японии  возможности проводить эмиссию. Ни одного вновь напечатанного доллара, евро, фунта, иены больше не появится. Блокируем все банковские карты на оплату услуг и товаров безналичным расчётам. Банкоматы будут работать только на приём и выдачу наличных денег.  Свои наличные доллары меняем только на золото. Штатам придётся для поддержания внутренней жизни начать продажу своих золотых запасов из Норд-Фокса. И чеканим золотые монеты до одного триллиона Астеров и соответственно печатаем бумажные астеры.
  Банки Китая, России и Астероида перестали продавать доллары, а за свои товары потребовали рубли и юани. Европа обменивала свою валюту и имеюшиеся доллары на рубли, чтобы расплатиться за углеводороды. Сотни миллионов  граждан снимали в банках наличные для оплаты в торговых сетях  Попытки ФРС напечатать сотню, другую миллионов долларов закончилась неудачей, также как и попытки евробанков и банка Японии. Печатные машины останавливались, как только в них поступала денежная бумага. Финансовый кризиз старого и нового света накатывался снежной лавиной. И властителям старого мира было уже не до ядерной программы Ирана, не до исламского государства, не до проблем Украины. Их мир рушился при полном выполнении всех правил ими же установленными. Тайные и явные совещания следовали одни за другим. И только одинокие и полностью спятившие ястребы ещё вякали о введении новых антироссийских санкций и полной изоляции России. В ответ Россия, разогнав из правительства евродемократов и евролибералов, приостановила поставки в Европу газа и нефти.

- Скоро нас атакуют без объявления войны,- сказал Астероид, появившись перед  Максимом, который вырвал из своего расписания пару часов на отдых и нежился под солнцем на пляже своего острова. – Только что пришли видео с последнего совещания руководителей СЩА, Японии, Англии, Франции, Германии и Израиля. И ещё двух человек с закрытыми лицами, которых остальные осторожно называли Великими мастерами. Совещание пришло к выводу, что собравшиеся не понимают странных явлений, происходящих в материальном мире. Но подчеркивают, что странные явления начались с появлением банка «народной справедливости», быстрого его наполнения, охватившего все континенты и вслед за ним государственного образования Астероид, непонятно почему зарегистрированного и признанного ООН.  И потому приняли решение стереть остров с морской поверхности. Прокрути сам. То, что они придумали нам не страшно. Но раздались и голоса на удар ядерными зарядами одновременно по острову, Москве и Пекину.
«Авиацию для удара по острову применять не стоит,- говорил израильтянин.- На острове четыре дивизиона С-500. Так что надо сразу кинуть не менее ста крылаток с тонной тротила на каждой и со всех сторон. Половину они собьют, но вторая половина подавит сопротивление. И тогда армады бомбардировщиков доведут разгром до конца.
«Для страховки мы повесим в космосе над островом пяток Х37Б с ядерными бомбами,- сказал американец. - Эти самолёты отлично показали себя на испытаниях. Через две минуты после команды намеченные объекты были поражены».
«А не лучше ли сразу ударить ракетами с ядерным боеприпасом по России и Китаю? Всё пока ещё мирное развитие этих стран ведёт в одну сторону- наше поражение в экономическом соревновании и обязательной ядерной войне в недалёком будущем. И фактическая война уже началась ударом по нашей финансовой системе, от которого мы не находим противодействия. Понятно только одно, что это совместный удар двух гигантов и скалистого карлика по нашим экономикам»,- высказался долго молчавший англичанин.
«И мы считаем, что свободному миру настало время уменьшить запасы накопленных ядерных зарядов», - сказал один из Великих мастеров.
«Давайте будем осторожны, господа,- чуть не крича, сказал француз.- Это же самоубийство. Надо всё взвесить, подсчитать».
«Всё подсчитано,- ответил французу другой Великий мастер.- более половины жителей земли погибнут. И земля освободится для построения царства избранных.
«Немцам в это царство не попасть. Мы слишком близко от России. Но думайте. У нас ядерных зарядов нет, и нам ничего не остаётся, как согласится.
«Японцам слишком тесно на островах. И мы согласны принять удар, лишь бы была наша общая победа и новые японские территории», - сказал потомок самураев.

- Пока они разъехались по своим вашингтонским резиденциям и думают,-прокомментировал Астероид.- Но сейчас они под нашим ежесекундным контролем. Акватория над островом закрыта колпаком радиусом в пятьдесят километров, который оттолкнёт любое нападение. А если примут решение о нападении ядерным оружием, то заблокируем все пусковые установки или они будут взрываться на старте.
- Смотрю я на тебя и думаю, что очень непросто быть Богом, - сказал Максим и прыгнул в мерцающую солнечными бликами воду. 
 Ночью Максима разбудилАстероид.-
- Вставай! Пойдём смотреть фейерверк,- сказал он.
  Они вышли на кольцевую галерею коттеджа. Южная ночь сверкала ожерельями созвездий, и ничего не нарушало спокойствия.
- Крылатки летят. Сейчас начнётся,-спокойно пояснил Астероид. И вслед за его словами вся сфера звёздного неба озарилась десятками вспышек следующих одна за другой и глухой гул канонады докатился до наблюдающих. Через минуту вспышки прекратились.
- Сто пятьдесят ракет, сто пятьдесят тонн фугасов истратили на этот фейерверк, сказал Астероид, посмотрев на наручный прибор. – А теперь прямой эфир: на экране все те же, что и вчера. 
- Я ничего не понимаю, - кричал американец в видеоэкран своему военному министру и командующему войсками НАТО одновременно.- Ни одна из 150 ракет не достигла цели, и все взорвались в пустоте. У них что там, невидимая стена!? Что прикажете мне делать? Где ваши военные шпионы?
- Не кричите на военных, господин президент,- остановил американца израильтянин.- У острова в обороне действительно применено что-то необычное. Я даже к мистике склоняюсь, что-то сверхестественное. Наши разведчики всё вокруг острова и над водой и под водой по сантиметру  обследовали. Ничего не обнаружили, ничего не заметили. И возникла в момент удара невидимая стена, как Вы отметили. У меня появляется предчувствие, что эту войну мы проиграем. Но ничего не остаётся, как отдавать приказ о ядерном ударе со всех объектов базирования.
- Принимаем?!- спросил Американец.
- Принимаем, - глухо простонали остальные.
- Итак, Америка берёт на себя Китай и Сибирь с Уралом. Англия и Франция вместе с нашими ядерными силами в НАТО берёт на себя остальную часть России. Удар через час. За это время ни один шпион не сможет внятно предупредить и подготовить встречу. А когда они оправятся и кинут в бой уцелевшие ракеты, мы постараемся встретить их всеми средствами ПРО.

- Как ты поступишь с этими нелюдями?- спросил Максим пришельца.- У тебя один час. Я могу дать сигнал в Пекин и Москву, предупредить. Но они никогда не начнут первыми и отдадут приказ на ответный удар только когда засекут американские ракеты в полёте.
- Русских и китайцев предупредить о возможном нападении необходимо. А
 что и как будет с этими нелюдями, как ты их называешь, будет решать командор. Он со своими советниками также наблюдает за событиями, как и мы. Слово за ним и уже через 55 минут по земному времени мы узнаем о его решении. 
  Шифровки ушли. Остров Астероид мирно спал. Максим сел в кресло рядом с Астероидом перед большим экраном, показывающим развёрнутый земной шар с огненными точками, отмечающими все пусковые ядерные установки США и их союзников на земле, на воде и под водой.  Они сидели молча. За три минуты до назначенной команды пуска Максим перекрестился и посмотрел на пришельца. Таким напряжённым он его никогда не видел. 
  Американец нажал на кнопку в своём ядерном чемоданчике. Через секунды огненные точки на экране вспыхнули и расплылись огненным туманом. По континентам и океанам земля и вода как будто сдвинулись  с места и земной шар затрясло мелкой дрожью.
- Это не худший вариант,- улыбнулся пришелец.- Командор взорвал все ракеты на старте. Все подводные лодки и надводные корабли, осуществившие пуск уже утонули, все шахты стратегических ракет взорваны, и окружающие территории частично уничтожены. Часть ракетных установок получили команды на изменение цели. Из них три ракеты были развёрнуты на Японию и, пожалуй, ей придётся заключить с Россией мирный договор без претензий. Другие ракеты были направлены на военные базы и авианосцы. Израиль буквально стёрт от десяти взрывов собственных ракет с ядерными зарядами. Уничтожен Пентагон. Крепко пострадало соединённое королевство и Франция, досталось Турции. Для понятия о ядерной войне получили бомбы военно-морские базы Германии и Польши. Все авианосцы США и союзников получили по ядерному заряду и догорают. Ядерные грибы клубятся над территориями агрессоров. Я понимаю командора. Он просто предупредил мировую ядерную войну будущего, когда под угрозой уничтожения была бы сама планета земля. Конечно, погибли военные, погибли гражданские. Но это урок народам, которые доверяют на выборах власть человеконенавистникам, которым ничто не стоит поставить на уничтожение миллиарды землян. Утром над Китаем, Россией и другими мирными народами взойдёт обновлённое солнце и на Земле должна начаться новая эра. Эра народной справедливости.
- Печально всё это,- вздохнул Максим. – Мы с тобой старались даже покушавшихся на нашу жизнь не трогать.
- Это были враги земли, решившиеся на уничтожение большей половины человечества. И они все живы в своих бомбоубежищах. Сейчас твоё дело объявить всему миру, довести до каждого дикаря в лесах Конго и Амазонки об их злодейских намерениях. Сделать так, чтобы видео совещаний мировых заговорщиков и команда на уничтожение жизни на Земле  попало в каждый мобильный телефон, а СМИ вело передачи о свершившейся по их вине трагедии днём и ночью, не останавливаясь ни на минуту. Убедить всех, что планета Земля живой организм, что Земля сама воспротивилась этим намерениям и уничтожила злодейство на корню. И вытащить этих злодеев на всеобщее обозрение и судить всем мировым сообществом. И это предстоит сделать землянам без нашей помощи. Сделаете всё, как начали, планета Земля станет планетой галактического сообщества в бесконечном его существовании. Не справитесь, это будет беда для сообщества, но не трагедия. Будете не первыми, но и не последними, которые погубили себя сами.
  Астероид закончил свою страстную речь и посмотрел в глубокое небо. Ничего над островом Астероида не напоминало о событиях прошедшей ночи. Голубое небо, голубое море. А Максима охватило щемящее чувство невосполнимой потери. Он понял, что пришелец сейчас покинет его навсегда.
- Да, Максим! Ты правильно всё понимаешь. Мы покидаем планету Земля. Мне грустно расставаться с тобой. Ты стал для меня настоящим другом, и я буду всегда помнить тебя. Мы не можем дать тебе галактического бессмертия, и наши корабли на земле будут встречать твои далёкие потомки. На память я оставляю тебе свой модуль. Он вечен по земным понятиям и будет помощником в твоих непростых делах. За мной прилетел другой. Прощай! И давай обнимемся по земному.
   Максим и пришелец обнялись и молча стояли в объятиях несколько мгновений. Из глаз Максима выкатилась слеза. Пришелец отстранился, хлопнул Максима по плечу, шагнул в пространство и исчез. Над островом Астероида сверкало в лучах утреннего солнца голубое небо.  

                                        Конец.
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