  Догадавшись, на что незнакомый мужчина намекает, Семела смутилась. Ее ланиты, освещенные лучами заходящего солнца, залились румянцем, отчего она стала еще прекрасней. Тогда Зевс приблизился и овладел ею. Семела сопротивлялась, вопила. Но во всей округе не было ни души — кричи, не кричи, все равно никто не поможет. После того, как бесчинство Зевса закончилось, она, обессиленная, отвернула в сторону свое прелестное личико и всплакнула: обидно ей стало, что этот бесстыжий незнакомец так не по-божески обошелся с ней.

  — Я мамке все расскажу, — проговорила она сквозь слезы, всхлипнула и совершенно загоревала. — Как мне жить дальше? Ведь теперь у меня родится ребенок, придется воспитывать его одной. Все вы, мужчины, думаете только о себе. Нет, я не смогу жить на свете, мне уготована только одна участь  —  с крутого берега в омут головой.

  Зевс, снисходительно ухмыльнувшись, взглянул на нее и примирительно сказал:

  — Да, я, пожалуй, поторопился, содеял без предварительной подготовки. — А сам подумал: «Смертные — странный народ! Так преувеличивают они, что не знаешь, когда им верить, когда нет». И та легкость, с которой Семела поддалась горю, так же была непонятна ему. Однако ж его поразило и тронуло выражение печали и горя на ее прекрасном лице. Обеспокоившись тем, что она и в самом деле может наложить на себя руки, уйти в дом Аида, он, всячески выражая ей свою любовь, успокаивал ее. Семела оставалась безутешной, она потупила взор и подавленно замкнулась в себе. Зевс озадачился. Встать на колени и с сентиментальным умилением просить прощения — не пристало богу, да и характер у Громовержца был не таков. Тогда он увлек ее за собой к пещере, через которую входят в подземное царство мертвых, и оставил одну на крутом обрыве, сказав:

  — Вот обрыв. Ты свободна и можешь поступать, как знаешь. Но прежде выслушай меня.

  Из бездны доносились стенанья душ умерших. Услышав их ужасно страждущие голоса, Семела взглянула вниз, куда не проникали лучи яркого солнца — от страха у нее закружилась голова, и кровь в ее жилах застыла. Тем временем Зевс обошел пещеру, остановился на противоположной, пологой стороне ее и, глядя в пустоту, стал вещать свою короткую речь, подобную исповеди, обращенную к подземной реке Стикс:

  — Говорю я, могущественный бог Зевс-громовержец. Волненьем, радостью, любовной страстью охвачено мое бо- жественное существо, ибо меня очаровала та, что стоит на обрыве, и имя ее Семела. Близость с нею, коя совершилась в порыве безрассудства, преисполненная предвкушением нево образимого наслаждения, усилила страсть мою многократно. В содеянном мною не скрыто и следа издевки, насмешки иль иных коварных намерений. Она ж была уязвлена, с нестерпимою печалью, выраженной на лице ее, терзалась и, открыто высказав мне свою обиду, замыслила о смерти. Но я хочу взирать на нее, вечно исполненную светлой радости, вечно наслаждающуюся собственным бытием, недоступную для огорчений и страданий, испытывающую ко мне безудержную истинную страсть; хочу, чтобы воспламенились чувства в груди этой смертной и стала она ко мне благосклонна.

  Тихо, без всякого движения стояла Семела. Значительно приподняв свои тонкие брови, она глядела на Зевса изумленными глазами и слушала его речь. Ее удивила его манера говорить в ее присутствии не с ней, а неизвестно с кем. Между тем возвышенные слова, высказанные им столь искренне и честно, произвели на нее впечатление и глубоко запали в молодое сердце, отчего страх, обида и отчаяние неожиданно покинули ее. Зевс, умолкнув, устремил свой благоговейный и одновременно дерзкий взор на ее стройный стан. Античная грудь, женственное овальное лицо с румянцем щек, пробивающимся сквозь матовый оттенок кожи, возбудили в нем самое сильное притяжение. Со спокойной решимостью, преодолев крутизну склона, он в одно мгновение стал против царевны. Она, неожиданно для самой себя, одарила его мягким взглядом и ласково улыбнулась. Прочитав во взгляде этом расположение к нему, он перегнул к себе ее юный стан и дважды крепко поцеловал в свежие уста, после чего не сдержался и овладел ею вновь. В этот раз Семела не возражала, она полюбила его и ласкала безмерно.

