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сказка
«СНЕЖИНКА И ВЕТЕР»
Солнышко, поздравляю тебя с Днем Влюбленных.

Эта сказка написана специально для тебя. 

Я тебя люблю)))**
Тяжелые свинцовые тучи полностью заволокли все небо. Ветер все крепчал, загоняя редких прохожих по домам. На улице резко стало темно, хотя еще даже не вечер.


И вот первые снежинки просыпались из расколовшейся тучи. Ветер радостно взвыл и подхватил их всех в безумном вальсе. Но вот он выцепил одну из них, самую прекрасную, самую нежную, самую удивительную.


- Ты вернулась, - нежно сказал он ей, бережно неся ее в своих руках.


- Конечно, вернулась. Я же тебе обещала. Я всегда буду возвращаться, куда бы ни уходила, - ответила ему Снежинка своим хрустальным голоском.


- Я соскучился. Как же долго я тебя ждал, - прошептал ей Ветер в ответ.


Снежинка счастливо рассмеялась. Она тоже скучала. Хотя, по сути, только родилась, но память осталась все та же.


Она приходила к нему каждую зиму и он терпеливо ждал ее. Они неистово любили друг друга, наслаждаясь каждым мигом, ведь знали, что в любой момент весенняя капель может их разлучить.


- Покатай меня, - просила Снежинка.


И Ветер, радостно взревев, кружил и кружил ее, показывая весь мир. Когда она уставала, он ее бережно ложил там, где она просила.


- Я хочу отдохнуть. Оставь меня вон на том крылечке, - попросила Снежинка однажды.


- Нет. Я не могу этого сделать, - впервые отказал ей Ветер.


- Но почему? Ты никогда не спускаешь меня на землю. В чем причина? – безмерно удивилась кроха. 


- Там опасно, - непреклонно ответил Ветер, подыскивая место, где его любимую никто не потревожит. 


- Что же может со мной случится там? – все не понимала Снежинка.


- На тебя могут наступить. Тебя могут дети забрать вместе с другими снежинками и жестоко смяв, начать свою игру. На тебя может попасть вода и ты погибнешь. Ты можешь просто потеряться! – Ветер начал перечислять все опасности, что могут подстерегать Снежинку.


Затем, не слушая ее возражений, он посадил ее на крышу и улетел по своим делам.


Снежинка грустно вздохнула. Конечно, отсюда она может бесконечно любоваться бескрайним небом. Иногда сюда же опускались ее товарки снежинки. С ними можно было также поболтать о разном. И здесь было безопасно. Только вот хотелось чего-то большего. Хотелось увидеть больше. Каково там, на земле? Там живут люди. Так хотелось посмотреть на них поближе. С высоты крыши особо не разглядеть. А Ветер ее никогда не опускал ниже деревьев. 


Снежинка опасливо взглянула вниз. Нет, ничего не видно. Дети играют, весело смеются, выкрикивая что-то, видимо очень важное для них. А сюда даже звуки толком не долетали.


Вернулся Ветер. Снежинка с радостью прыгнула к нему в объятья, чувствуя, как нежно ее поднимают его невидимые руки.


- Скучала, малышка? – ласково прошептал он.


- Безумно, - радостно ответила она. 


Ветер подхватил свою ненаглядную и они отправились в путешествие. Он ей показывал бескрайние поля, замерзшие реки, далекие горы, спящие леса. Все на свете, кроме людей.


- Почему ты мне не покажешь человеческие города? Другим снежинкам ты не запрещаешь опускаться на землю. И не ограждаешь от общения с людьми. Почему же мне – нельзя? – обижено воскликнула Снежинка.


- Они – не ты, - просто ответил Ветер.


Снежинка обиделась и перестала разговаривать со своим возлюбленным. Тогда Ветер подхватил свою строптивую любимую и понес в человеческое поселение. Там он нашел пустой двор, где был слеплен снеговик. Осторожно поднес к нему Снежинку. 


- Что это? – безмерно удивилась она.


- Это самое малое из того, что может произойти с тобой на земле, - устало ответил Ветер.


Снежинка присмотрелась. Она поняла, что это множество других снежинок, которые очень плотно прижаты друг к другу. И хоть они и оставались живы, но их прекрасное одеяние было неисправимо смято и испорчено. Они больше не имели права называться снежинками. Все эти красавицы превратились в безликий Снег. 


- Им же тесно! И больно! – испуганно воскликнула Снежинка.


- Да. Люди ведь не знают, что мы тоже живые. Они не знают, что делают снежинкам больно. Поэтому лучше не спускаться сюда никогда, - ответил Ветер и понес Снежинку вверх.


- Подожди! Я хочу там остаться. Меня там больше не тронут – сам же говорил! – воскликнула Снежинка, упираясь.


- Нет! Мало ли что может случиться! – стоял на своем Ветер.


- Ничего не случится! Я вспомнила, мне другие снежинки об этом рассказывали! Это называется «снеговик» и после того, как его слепили, его уже никто не тронет! Да, пусти ты! – воскликнула Снежинка, сильно дернулась и вырвалась из рук Ветра. Мягко спланировала и приземлилась точно на нос-морковку снеговика. Ветер тут же бросился ее поднимать.


- Нет! Оставь меня! – крикнула Снежинка.


- Я сейчас уйду, - пригрозил Ветер.


- Ну, и уходи! Я здесь останусь! – воскликнула она в запале ссоры.


Еще некоторое время они выясняли отношения. В итоге Ветер действительно ушел.

Снежинка еще некоторое время похорохорилась, но потом начала жалеть о резких словах, сказанных ею в запале ссоры. Но сейчас все уже было не изменить. Она утешала себя тем, что Ветер завтра вернется и у них все будет хорошо. А пока она посмотрит на окружающий мир вблизи. 


Но дети все не приходили. А Снежинке так хотелось на них посмотреть. И вот она услышала шаги. Снег тяжело поскрипывал под чьими-то сапогами. Снежинка старалась не думать что при этом испытывают другие снежинки. С другой стороны, это тоже своего рода приключение. Ни одна снежинка еще не жаловалась. Ведь в ожидании новой зимы, снежинки только и занимаются на небе тем, что рассказывают о своих приключениях. И много кто мечтают, чтобы из них слепили снеговика. Ведь это означает, что их любят, с ними играют. А у Снежинки был Ветер. Ей не нужно было рассказывать о своих приключениях. И почти не хотелось.


Во двор вошло двое. Это были уже не совсем дети, но еще и не взрослые мужчины. Снежинке они почему-то сразу не понравились. Они вели себя шумно, некультурно. И улыбки у них были недобрые…..

Сказка о фее

С незапамятных времен существовал лес близ человеческих поселений. Был он обширный, непроходимый, называли его Вечный Лес. Далеко в чаще испокон веков жил сказочный народ. Вечно юные и прекрасные создания называли себя феями. С людьми они не общались. Люди никогда не заходили так глубоко в лес, феи же никогда даже не показывались на опушке. Так и жили они веками совсем рядом, но никогда не сталкиваясь. Среди тех и других ходили слухи о другом народе, но никто не решался доказать или опровергнуть их. 

К тому же, время для них текло по-разному. Феи жили долго, очень долго, оставаясь все такими же прекрасными, радуясь каждому дню, сливаясь с природой, беззаботно проживая годы в играх и танцах. Век людей же был краток. 

И жила в лесу особая фея. Звали ее Адриана. Ее голос был словно журчащий ручеек, в котором она так любила плескаться. Ее глаза были словно свежая зеленая листва, сквозь которую проникал солнечный свет. Ее кожа была, как снег, искрящийся на солнце. Ее волосы, словно пшеничное поле, которое простиралось вдоль опушки леса. Ее губы были алые, заставляя вспомнить о лесных ягодах. Тонкая фигурка, длинные, слегка волнистые светлые волосы. Искренняя радость в глазах. Безграничная наивность.  И неуемное любопытство, так не свойственное феям. 

Адриана любила играть со своими подружками в лесу. В салочки, в прятки – это место было словно создано для этого. И вот однажды она, забывшись в своей игре, выскочила на опушку. Каково же было ее удивление, когда она поняла, что за пределами леса мир не заканчивается, а только начинается.

Где-то вдалеке видны были человеческие сооружения. Немного поближе простирались поля, засеянные невиданными феей ранее растениями. Там, где солнце уходило за край земли, виднелись поляны, где прогуливались какие-то большие звери, очень похожие на оленей. Рядом с ними было видно фигурки людей. 

Совсем близко, возле леса, девушка также заметила детей. Те весело смеялись и бегали друг за дружкой, совсем как феи в лесу. Но затем подошла какая-то женщина и увела их за собой. 

Адриана впервые увидела людей. Ей они показались какими-то невероятными сказочными существами. Ведь девушке было привычней наблюдать рядом с собой фей. Так она стояла очень долго, не в силах насладится простирающимся перед ней миром, но ее начали звать подружки.

- Адриана! 

- Адриана, отзовись!

- Ты где, Адриана?

Едва слышно доносились голоса из глубины леса. Девушка спохватилась и бросилась на звук.

- Я здесь! – крикнула она им, выбегая на просторную поляну, находившуюся посреди леса.

Все феи уже были там. Они с улыбкой посмотрели на юную красотку. Адриана всегда опаздывала. Лесной народ каждый вечер собирался на этой поляне, в одно и то же время. К ним всегда выходила Мать фей и выслушивала все просьбы и нарекания, одобряя или карая виновных. 

Вот и в этот раз она вышла в центр круга, образованного феями. 

- Есть ли кому что сказать? – провозгласила она, как обычно.

Но феи молчали. Тогда Мать обратилась к своей любимице.

- А что скажешь ты, Адриана? Ты сегодня не такая, как обычно. Где ты была, что видела? – с доброй улыбкой спросила она.

- Я вышла на опушку. Случайно. Видела там странных существ. Они похожи на нас, но только выше ростом. И у них нет прекрасных прозрачных крылышек за спиной. Как они летают? И среди них есть совсем маленькие, даже меньше нас. Но они играют также, как мы. Что это? Почему никто не говорит о том, что за пределами нашего леса есть этот чудесный мир? – поделилась своими наблюдениями девушка.

Всю поляну окутала тишина. В воздухе явно чувствовалось неодобрение. Мать внезапно прекратила улыбаться.

- Я надеюсь, ты не выходила к ним? – строгим голосом спросила она, сердито нахмурившись.

- Нет, я всего лишь посмотрела. Что происходит? Что я сделала не так? – занервничала Адриана. Она не понимала, чем рассердила бывшую раньше всегда доброй и ласковой Мать.

Та жестом дала понять всем феям, что те свободны. Также безмолвно они покинули поляну. Остались лишь ничего не понимающая Адриана и Мать, которая вернула себе на лицо добрую улыбку.

- Успокойся, дитя мое. Все хорошо. Ты не сделала ничего плохого. Эти существа называются «люди». Они злые, коварные, вред приносят всем, в том числе и себе. Они убивают себе подобных лишь ради наживы. Когда-то давно мы пытались с ними подружиться, но они стали завидовать нашей красоте, нашей молодости и нашей долгой жизни. Пытаясь узнать наш секрет, они уничтожили немало фей, - пояснила Мать, погладив Адриану по плечу.

То, что рассказывала Прародительница фей не вязалось с тем, что видела сама Адриана. Но она промолчала.

- А маленькие существа, такие же игривые, как и мы – это кто? – лишь спросила она.

- Это дети, - улыбнулась Мать.

- Дети? – удивилась фея. Для нее это было и вовсе непонятно. Ведь феи никогда не бывают детьми. Они появляются на свет уже взрослыми и одинаково выглядят и в 1 год и в 101. Их создает сама Природа. Феи появляются из специальных кувшинок, что растут на Великом Озере. Мать же вдыхает жизнь в каждую фею. Учитывая очень долгую жизнь фей, они рождаются одна на столетие. Адриана самая младшая, поэтому ничего не знает об окружающем мире.

- Люди делятся на две категории: мужчины и женщины. и когда мужчина и женщина уединяются на ночь, то вскоре появляется новый человек. Женщина носит его внутри себя, а затем выпускает на свет. Дети с возрастом меняются. И всего через несколько лет становятся такими же, как и остальные люди. Но умирают также быстро. Не ходи больше туда, - пояснила Мать.

- Хорошо, - ответила Адриана.

Но на следующий день фея места себе не находила. Она не могла понять: как женщина может носить в себе человека. И каким способом выпускает его наружу. И почему люди делятся на две категории? Как все сложно. Феям проще. Мужского пола среди них нет, появляются из цветка. Не жизнь, а сказка.

Но чем больше Адриана об этом думала, тем больше ей хотелось вновь посмотреть на людей. В конце концов, не выдержав, она вновь отправилась на опушку леса. 

Девушка стояла за деревом, так, что ее не было видно. Как раз в том месте, где была очень красивая поляна, вся покрытая густой шелковистой травой и прекрасными цветами. Спустя некоторое время, туда заливисто смеясь, прибежали парень и девушка, держась за руки.  Девушка внезапно вырвала руку и подобрав повыше юбки, все также заливисто смеясь бросилась бежать. Парень кинулся за ней. Быстро настигнув, обхватил ее за талию и приподнял в воздух.

- Никуда не отпущу! – сообщил он ей, улыбаясь во весь рот.

- А я и не уйду, - ответила она. И как только он ее опустил на землю, прижалась к нему всем телом.

- Люблю тебя. Больше жизни люблю, - восторженно прошептал парень и начал покрывать ее лицо поцелуями.

- И я тебя, - выдохнула она прямо в его губы. Но потом шутливо оттолкнула его и бросилась бежать по едва заметной тропинке.

- Догоняй! – крикнула она ему на ходу. 

- С удовольствием! – ответил он и вновь бросился за ней.

Адриана еще некоторое время постояла там. Ей было совсем непонятно что за сцена открылась перед ее глазами. Любопытство юной феи разгорелось с новой силой.

С тех пор девушка приходила каждый день сюда. Подолгу стояла, наблюдая. Иногда мимо проходили молчаливые уставшие люди, которые даже не останавливались. Иногда прибегали дети поиграть – фея с радостью следила за их играми. А иногда и влюбленные парочки. Такие моменты Адриана любила больше всего. Часто от этих пар звучали слова «люблю». Но фея так и не поняла что же они означают. Но тем интересней было за ними наблюдать.

Девушка исправно каждый день посещала собрания всех фей, никому и словом не обмолвившись, что продолжает приходить на край леса. Так и текли неспешно ее дни.

Но вот однажды, лишь подходя к опушке, Адриана услышала красивую песню. Звучал мужской голос. Чисто выводил каждую ноту. В такт словам звучала музыка. Немного печальная, проникающая в самую душу. 

Девушка подошла еще ближе. Она увидела симпатичного парня, сидевшего опершись спиной на дерево, за которым обычной пряталась сама Адриана. Он извлекал звуки музыки из странной деревянной конструкции, перетянутой проволокой, которую держал на руках. 

- 

Любить — это прежде всего отдавать.

 Любить — значит чувства свои, как реку,

 С весенней щедростью расплескать

 На радость близкому человеку.

 Любить — это только глаза открыть

 И сразу подумать еще с зарею:

 Ну чем бы порадовать, одарить

 Того, кого любишь ты всей душою?!

 Любить — значит страстно вести бои

 За верность и словом, и каждым взглядом,

 Чтоб были сердца до конца свои

 И в горе и в радости вечно рядом.

 А ждет ли любовь? Ну конечно, ждет!

 И нежности ждет и тепла, но только

 Подсчетов бухгалтерских не ведет:

 Отдано столько-то, взято столько.

 Любовь не копилка в зашкафной мгле.

 Песне не свойственно замыкаться.

 Любить — это с радостью откликаться

 На все хорошее на земле!

 Любить — это видеть любой предмет,

 Чувствуя рядом родную душу:

 Вот книга — читал он ее или нет?

 Груша... А как ему эта груша?

 Пустяк? Отчего? Почему пустяк?!

 Порой ведь и каплею жизнь спасают.

 Любовь — это счастья вишневый стяг,

 А в счастье пустячного не бывает!

 Любовь — не сплошной фейерверк страстей.

 Любовь — это верные в жизни руки,

 Она не страшится ни черных дней,

 Ни обольщений и ни разлуки.

 Любить — значит истину защищать,

 Даже восстав против всей вселенной.

 Любить — это в горе уметь прощать

 Все, кроме подлости и измены.

 Любить — значит сколько угодно раз

 С гордостью выдержать все лишенья,

 Но никогда, даже в смертный час,

 Не соглашаться на униженья!

 Любовь — не веселый бездумный бант

 И не упреки, что бьют под ребра.

 Любить — это значит иметь талант,

 Может быть, самый большой и добрый.

 И к черту жалкие рассужденья,

 Все чувства уйдут, как в песок вода.

 Временны только лишь увлеченья.

 Любовь же, как солнце, живет всегда!

 И мне наплевать на циничный смех

 Того, кому звездных высот не мерить.

 Ведь эти стихи мои лишь для тех,

 Кто сердцем способен любить и верить!
(«Слово о любви» Эдуард Асадов)

- Так вот что значит «любовь»! – не выдержав воскликнула Адриана, как только смолкла песня.

Парень подскочил и мигом обернулся. Юная фея не успела спрятаться. Да и, честно говоря, не очень хотелось. 

Худое, с заостренными скулами лицо. Большие карие глаза. На удивление длинные ресницы. По-девчоночьи пухлые губы. Длинные прядки медово-каштановых волос спадают на глаза. Он их нетерпеливым жестом то и дело отбрасывает назад. Длинные пальцы, терзающие струны инструмента в чернильных пятнах.

Не удивительно, что Адриана засмотрелась. По ее мнению, именно так бы выглядела фея мужского пола, будь у него еще крылья и будь он пониже ростом.

- Ты кто? – спросил он тем временем.

Девушка смутилась и потупила взор. Ее крылышки тем временем затрепетали вдвое чаще, выдавая сильное волнение. Парень с огромным изумлением уставился на них.

- Крылья? Ты фея?!? – от переизбытка чувств очень громко воскликнул он.

Тот час же Адриана вспомнила все горькие слова предупреждения, что ей говорила Мать и, испугавшись, со всех ног бросилась в чащобу.

Много дней фея не выходила из леса. Она старалась забыть тот далекий мир. Но память ее не оставляла. Фею уже не радовали ночные пляски с подружками при лунном свете, не веселили песни, что так легко сочинялись под шепот ветра и журчание ручья, не успокаивали вечерние посиделки со всем лесным народом. Даже полеты, ее любимое занятие, уже не радовало. Крылья будто поникли, сердце больше не стремилось ввысь.

С каждым днем фея все больше думала о том странном парне, что извлекал прекрасные звуки из невиданного ранее инструмента.  О менестреле, который объяснил ей что же такое «любовь». Хоть и не зная, что она рядом и слышит его песню. Адриана вспоминала каждую мельчайшую черту его лица. Она помнила каждый его жест. И, конечно, не могла забыть его прекрасный голос.

И вот однажды она решилась. Фея вновь вернулась на свое любимое место на опушке. Лишь только подходя туда, она услышала то, ради чего шла – тот парень вновь был там. Он опять пел.

Я могу тебя очень ждать,

 Долго-долго и верно-верно,

 И ночами могу не спать

 Год, и два, и всю жизнь, наверно!

 Пусть листочки календаря

 Облетят, как листва у сада,

 Только знать бы, что все не зря,

 Что тебе это вправду надо!

 Я могу за тобой идти

 По чащобам и перелазам,

 По пескам, без дорог почти,

 По горам, по любому пути,

 Где и черт не бывал ни разу!

 Все пройду, никого не коря,

 Одолею любые тревоги,

 Только знать бы, что все не зря,

 Что потом не предашь в дороге.

 Я могу для тебя отдать

 Все, что есть у меня и будет.

 Я могу за тебя принять

 Горечь злейших на свете судеб.

 Буду счастьем считать, даря

 Целый мир тебе ежечасно.

 Только знать бы, что все не зря,

 Что люблю тебя не напрасно!
(«Я могу тебя очень ждать…» Эдуард Асадов)
Адриана стояла, завороженная его голосом. Почему-то внутри зрела уверенность, что эта песня поется для нее.

- Эх… Зеленоглазая колдунья, знаешь ли ты, что похитила мое сердце? Хоть и видел тебя всего пару секунд, но мне они показались вечностью. Ты мне снишься каждую ночь. Твой облик стоит перед моими глазами, стоит их лишь только закрыть. Как бы много я отдал, лишь только за шанс встретить тебя вновь. Как же я себя корил, что спугнул тебя, потерял. И ты уже, скорей всего, не вернешься. Но я все также буду приходить сюда. И день, и два, и год, и пять… Я тебя никогда не забуду. Прекрасная сказочная фея… А ведь я даже не знаю твое имя, - грустно проговорил менестрель после того, как закончилась песня.

Девушка больше не выдержала. Теперь точно было ясно, что речь идет о ней.

- Адриана, - сказала она и вышла из-за дерева. Ошеломленный взгляд подорвавшегося с земли парня был ей наградой.

- Мое имя – Адриана, - с улыбкой повторила она.

- Я – Дерек, - слегка хрипловатым от волнения голосом ответил он.

- Как ты извлекаешь звуки из этого странного инструмента? Здесь задействована какая-то магия? – спросила фея, присаживаясь на траву возле дерева, где до этого сидел Дерек и продолжал лежать его музыкальный инструмент.

- О, нет. Это просто кусок дерева, пустой внутри. А сверху металлические струны. Когда задеваешь одну – получается звук. Разве феи не поют? – в свою очередь спросил Дерек.

- Конечно же, поют! – возмутилась Адриана.

- Тогда как же вы создаете музыку, если ты не знаешь что это такое? – улыбнулся парень.

- А зачем нам какие-то инструменты? Музыка везде. Ее только нужно слышать. Весенняя капель. Журчание ручья. Шелест трав под ногами. Шепот ветра в кронах деревьев. Перестукивание веток во время бури. Шум дождя по листве… Да много чего еще! Сама Природа создает музыку! – с восторгом начала рассказывать фея то, что в лесу известно всем.

- Ну, да. Говоришь так, будто природа живая, - недоверчиво усмехнулся Дерек.

- Но ведь она и вправду живая! Она говорит с нами! Когда зима – она готовит всем феям теплые шубки из мягкого белоснежного снега. Когда жарко – она присылает нам своего друга-ветерка. Когда мы играем в прятки – можно попросить у нее помощи и она с радостью предоставит убежище любой! Природа говорит со всеми нами… А, ну да… Вы же люди… - грустно закончила она.

- А разве люди – это плохо? – не поддержал ее парень.

- Вы живете так ничтожно мало… Вы не можете летать… Вы постоянно куда-то торопитесь… Природа с вами не говорит… Я за вами уже долго наблюдаю, - осторожно поделилась своими наблюдениями фея, умолчав о словах Матери.

- Мы живем мало, но это дает нам право ценить свою жизнь. Наслаждаться каждым его мгновением, не тратить впустую! Говоришь, что мы не можем летать? А нам это и не нужно! Перед нами весь мир. И он в сотни раз больше вашего леса. Мы можем бегать, прыгать, идти куда угодно –  препятствий нет. Мы торопимся, правда. Мы просто спешим жить. Не потерять ни единой капли жизни, которую можно провести с любимым человеком. Нам этого достаточно, - с таким же запалом ответил ей Дерек.

Фея замолчала. Аргументы закончились. Неприятно резануло слух «с любимым ЧЕЛОВЕКОМ». У фей такого не было. Адриана впервые задумалась, а такая уж идеальная у фей жизнь? Может им есть чему поучиться у людей?
Немного погрустнев, девушка поднялась с земли. Ее еще не искали, но она чувствовала всем нутром, что ее феи-подружки уже начали беспокоиться.

- Куда ты? – встревожено спросил менестрель, уже привыкший к присутствию феи здесь, на поляне, рядом с ним.

- Мне пора к своим, - пожала плечами девушка. Хотя, уходить действительно не хотелось.

- Ты придешь еще? – с безумной надеждой в голосе спросил Дерек.

- Да. Приду. Всегда буду приходить, - улыбнулась Адриана, чувствуя, что сказала чистую правду. Она уже не сможет жить без этого менестреля.

- Я буду ждать. Всегда буду ждать, - ответил Дерек и смотрел вслед уходящей фее до тех пор, пока она не скрылась из виду.

С тех пор фея и человек виделись каждый день. Они рассказывали друг другу забавные истории, смеялись над пустяками, сближались еще больше. Никто из них не заметил, когда все это переросло в любовь. Любовь, обреченную на провал – никогда еще фея не оставалась с человеком. Только вот юной фее и молодому менестрелю было некогда об этом думать.

- Спой мне, - однажды попросила Адриана.

Они сидели обнявшись на той же самой поляне. Ярко светило солнышко. На безоблачное небо хотелось смотреть и смотреть. И так хорошо было, так радостно – просто сидеть рядом, на фоне великолепной природы.

- Спеть? Что ты хочешь, чтоб я спел? – удивился Дерек.

Последний раз он пел на этой поляне тогда, когда фея впервые с ним заговорила.

- Спой что-то хорошее. Спой о том, что у тебя на душе. Положи свои мысли в песню. А я тебе станцую, - со смехом ответила фея, поднимаясь….
