Все мы на земле этой живущие, свой никому неведомый смысл из жизни своей вывести пытаемся. Да вот только обиды да разочарования в систему эту стройную никак не вписываются. Несправедливость жизненная свои коррективы в миропонимание наше вносит.
Вот пишешь чего-то, а это всё слова не более. Слова, более бессмыслицей попахивающие, чем смыслом глубинным. Впрочем, и смысл вещица ненадёжная, кому смысл, кому так, прочитал и забыл. Всё от целей жизненных зависит, от позиции нравственной, от ценностей жизненных. А ещё понимание этих самых ценностей в процессе жизненном меняется день ото дня.
Да и мы сами меняемся, стаём мудрее, опытней, циничней, наконец.
Конечно дело не в смысле жизни, с этим всё более-менее. Это наше, да вот только зачем оно нам. При таком вот раскладе. Ну, поставят тебе памятник, или не поставят, или поставят, а потом снесут, потому, как другие герои появятся. Да и в памятнике ли дело. Пройдёт совсем малый промежуток времени и не вспомнит никто, что жил ты на свете. Да и тебе самому не всё ль равно, что там, на земле будет происходить, коли тебя уже не будет.
Тебя просто не будет в этом сером во всех отношениях мире.
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