

Камергер был занят делом:  вытащил план с картой  и   отметил  точкой неизвестный объект,  который находился перед   ними и представлял собой большую зеленую  шарообразную гору.

       – Скала зеленая,  вся в крапинку,   –  старательно описывала   Мокушка,   –   это очень полезное съедобное ископаемое,    –  лизнув скалу языком  разочарованно поморщилась и плюнула:  –  нет, простая каменюка.

       – Издалека напоминает огромное яйцо,  –  подумала вслух Агашка.

       – Куриное?

       – Куриное белое,  а это зеленоватое яйцо птицы живущей  в   траве.

       – Или в болоте.  Ничего себе птичка,   –  недовольно пробурчал   Пистолет, который,  как известно,  не  любил  больших  птиц.  –  Птичка должна быть маленькая и вкусная. Как воробей. Ну, давайте поджарим яичницу что ли, я вконец проголодался.  –  И тут   он  взял камень и стукнул им по скале.  Внутри гулко отозвалось эхо.  –  Да она пустая.  Что за штука?   –  Пистолет ударил   покрепче.

      Яйцо страшно загудело, треснуло и развалилось, а из него   выпрыгнуло мокрое существо размером с добрую лошадь,  но похожее на хвостатого цыпленка – великана с перепончатыми крыльями.

       – Мамочка! Дорогая мамочка!   –  каркнуло чудовище  оглушительным  вороньим басом.   –  Наконец-то мы встретились!   –  С этими словами оно схватило Пистолета и подбросило  в воздух.

       – Путя, кончай баловать!   –   успел мявкнуть Пистолет, взлетая да небес, –  мне твои шутки ой! надоели, ой-ей-ёй!!!

      Подлетев к облачку,  кот  привычно  кувыркнулся  в   воздухе, чтобы приземлиться на все четыре лапы, но был   схвачен и поднесен к огромному  желтому клюву,  до отказа набитому острыми акульими зубами.

       – Я здесь ни причем,   –  обиделся Попугай-Путя. – Вечно валят  с больной головы на здоровую.  Как что где,  так сразу:   Путя, Путя! Я вообще инвалид, меня рюкзаком раздавило!

       – Настоящий Птеродактиль!   –  воскликнула  Сигмочка,   –   мы   подверглись  нападению  летающего  ящера!  Принимайте  меры защиты,   принцесса!

       – Да он еще летать не умеет. Послушайте, сударь, отпустите нашего Пистолета немедленно,   –  обратилась Агашка к ископаемой птице,   –  это не ваша мамочка,  –  это кот Пистолет, действующий победитель рыцарского турнира  Страны Неведомых Зверушек.

       – Ур-рр-ра!  –   крякнул-каркнул птенец,   –  мой  папочка настоящий  рыцарь  и победитель!  
И так подбросил от   радости бедного Пистолета за хвост, что у того голова кругом   пошла,  а небо показалось с овчинку. 

"Чтобы я еще когда, хоть   раз в жизни долбил какие-нибудь скалы,  да пусть у меня лапа   отсохнет!"  –  мелькнуло в кошачьей голове,  но легче от этого   не стало,  ибо птеродактиль поймал кота за шкирку и от больших  родственных  чувств чуть не размазал его по своей большой, холодной и скользкой груди.

       – Не  папочка это ваш!   –  возмутился столь неотесанным  поведением новорожденного Механический Человечек.   –  И не папочка  и не мамочка.  Видите, какой он лохматый… был,   –  это настоящий сибирский кот.  У него есть хвост,  голова, четыре   лапы и никаких крыльев и он много меньше вас,  а ведь вы еще   вырастите!

       – Ой, держите меня,  –  он еще вырастет?  –  ужаснулась Мокушка.  –  Нет, я больше не могу на это смотреть, сейчас пойду и   куда-нибудь срочно спрячусь.

       – Ничего подобного,   –  каркнул  птенец   –   гора.  Я  буду   уменьшаться,  делаться все меньше и меньше. Потом крылья отвалятся, вырастет длинная шерсть, я стану настоящим взрослым   сибирским котом.

       – Хорошо, хорошо,  –  только отпустите нашего Пистолета, он себя сегодня неважно чувствует.

      Птеродактиль с сожалением разжал когти. Пистолет постоял   немного,  покачался на всех четырех лапах и шмякнулся в пыль   дорожную.

      Камергер кинулся к нему делать искусственное дыхание, но кот зашипел.

       – Какая черная  неблагодарность,   –  обиделся Механический   Человечек.

      Птенец топтался и подпрыгивал на одном месте:

       – Так это значит  не моя мамочка и не мой папочка?

       – Говорят же тебе, нет!

       – А тогда кто моя мамочка?  –  не унимался Птеродактиль, обводя  путешественников пронзительным взором выпученных глаз.

      Все попятились.

       – Судя по последним научным данным,   –  сказал, отплевываясь   от пыли Пистолет,  –  ваши родители вымерли несколько миллионов   лет назад.  Во всяком случае,  так пишут ученые.  И что  это   дворники дорогу не метут? Тьфу ты, пылища какая!

       – Значит я круглый сирота?   –  расстроился птенец, и, подняв клюв с акульими зубами к небу,  страдальчески завыл: сирота я, сирота,  сиротинушка... И никому  –  то я не нужен... И   никто меня не любит... не жалеет...

       – Прямо как вторая Мокушка.   –  пробурчал Арбалет.  

Птенец   мигом насторожился:  

        –  Кто такая Мокушка? Родственница моя? А   где она?   
      Но Мокушка уже давно и удачно спряталась в папоротнике.

       – Не переживай,  Цыпа,   –  сказала  птеродактилю  принцесса   Агашка,  –  это дело житейское,   пойдем лучше с нами.  Мы путешествуем по окрестностям,  составляем карту достопримечательностей Страны Неведомых Зверушек, хочешь побродить за компанию?

       – Хочу,  –  обрадовался Цыпа.  –  Я пока только ходить и умею,   летать еще не скоро научусь. А может и скоро. Не знаю я, как   получится.

      И они пошли себе дальше.

