

ЖЕНЯ. Ишь,  как извивается. Евгений Иванович, а разве пол ребенка можно заказать предварительно?

ЕВГЕНИЙ ИВАНОВИЧ. Конечно можно. Научно доказано.

ЖЕНЯ. А как?

КИРИЛЛ. Вот, пожалуйста, ещё одна… любопытная нашлась. (Звонит по телефону.) Алёна, физкульт-привет! Как,  справляешься? Молодец!  Тут такое дело приятное, Мария Ивановна решила приобрести у нас унитаз, в двенадцать часов её нужно будет забрать из банка и отвезти  в магазин. Возьми это на себя. В магазине скинешь  10 процентов, поняла? Доставка за наш счёт. Гоша установит бесплатно. Вернёшь  мадам в банк и проследи, чтобы унитаз тотчас же отвезли на квартиру. Не после шести, а сразу. Понимаешь? Умница, дерзай и помни, что лучше тебя никого нет. 

ЖЕНЯ. Наглец! Меня обозвал…  а её…

ЕВГЕНИЙ ИВАНОВИЧ. Ваш кавалер уже требовал  раскрыть ему секрет, и я по-прежнему отвечаю: Кирилл мне почти друг, но истина дороже. Сначала двадцать марок на бочку, затем рецепт мальчика.

ЖЕНЯ. Мне надо  девочку. Потом когда-нибудь, но чтобы точно. 

ЕВГЕНИЙ ИВАНОВИЧ. Там два в одном. В одном рецепте оба указания есть и как одного делать и как другую. Но марки – дело принципа, понимаете, бесплатных знаний не бывает, это даже государство нынче объявило во всеуслышание.

КИРИЛЛ. Да не верь ты ему, мошеннику с кисточкой.

ЖЕНЯ. А кому верить, тебе? Романист несчастный, чтобы ты меня там описывал в неглиже? Хоть красиво представил?

КИРИЛЛ. Не тебя совсем я описывал. Ты блондинка, а там брюнетка, ты среднего роста, а она длинноногая, и зовут по-другому и город другой.

ЖЕНЯ. А хочешь сумкой по мордам? Со мной не поехал,  в пансионат пристроился! Пьёшь тут пиво на танцплощадке, в то время как я… там… одна!

КИРИЛЛ. Однако же, смотрю, успела неплохо загореть, одна на пляже!

ЖЕНЯ. Ну, знаешь! А вот этого я тебе никогда не прощу! Как дура, примчалась к нему за три дня до конца отпуска! Почему бы нам вместе не приехать сюда отдыхать? За счёт  фирмы?

КИРИЛЛ. Но ты же хотела только в Сочи!

ЖЕНЯ. Мало ли чего я  хотела? Ты должен был настоять на своём, не пускать меня. Мужчина ты или кто?

ЕВГЕНИЙ ИВАНОВИЧ. Женечка, вы покушайте жаренных сухариков, они очень питательные. А что на пляже никого не нашли получше? Арахис вот кушайте. Пива выпейте. 

ЖЕНЯ. Да отстаньте вы со своими сухариками! Что? Это тоже он вам разболтал?

ЕВГЕНИЙ ИВАНОВИЧ. Ладно, ладно, сдаюсь! Внимание, объясняю рецепт, как сделать мальчика. Женя, закройте рот,  про девочку тоже будет своя умопомрачительная история. И не надо мне двадцати марок от вас, ничего не надо, бесплатно поделюсь в качестве спонсорской помощи, только замолчите, ради бога, с детства не переношу женского визга. Особенно Кирилл будь внимателен, основная работа твоя, ведь  на мужчину природа возложила  почетную обязанность формировать пол ребенка. А вы Женечка, если муж окажется другой, в смысле не Кирилл, потом ему разъясните, как и что делать для получения искомой девочки. Слушайте все сюда.

ЖЕНЯ.  Ещё чего не хватало. Он будет делать, никуда не денется.

ЕВГЕНИЙ ИВАНОВИЧ. В смысле влюбится и женится? Я не против, пусть. Итак, внимание. 
