

Сталин с Девочкой и тракторист

Во двор детсада заехал трактор «Беларусь». Подкатился прямо к их группе, стреляя синим газом, остановился, из кабины вылез  тракторист с тросиком в руках. Филя  первым догадалась крикнуть: «Здрав-ствуй-те, трак-то-рист!». Клавдия Ивановна улыбнулась и многие тоже закричали: «Здрав-ствуй-те, трак-то-рист!».  А кто-то продолжил привычное: «Са-ди-тесь с нами ку-уу-шать! Тракторист сдержанно кивнул, обмотал тросик вокруг Сталина с Девочкой, прицепил  сзади к трактору, вставив закрепительную скобу.

Воспитательница Клавдия Ивановна удивилась:

– Вы что, разве сейчас  убирать будете?

– Конечно, а когда ещё?

– Когда дети с прогулки уйдут.

– Меня послали делать, я делаю. Везде давно убрали,  – он залез в кабину, дал газ, и поехал. 

Сталин, продолжая обнимать девочку, неожиданно дёрнулся и перевернулся вместе со скамейкой, на которой сидел, и площадкой под ней. Внезапно голова его  отвалилась, из шеи остался торчать ржавый штырь, на котором она прежде крепилась.  Девочка тоже треснула на части, но не развалилась.

– Всем в группу! – закричала Клавдия Ивановна, – прекращаем играть, немедленно  идём в группу!

Митя напоследок оглянулся  на усатую белую голову Сталина, почти невидимую на белом снегу возле кучи снега, из которого Арсентьич строил для них горку. Головы на прежнем месте не оказалось. За трактором быстро шёл дворник, прижимая её к боку. Наверное, он решил отдать голову трактористу, потому что сам не знал, что с  ней делать, можно ли, к примеру,  выбрасывать голову Сталина  в мусорный бак, или не положено?

Зайдя в раздевалку, Митя увидел плачущую Капустину – она потеряла один валенок, потому не смогла идти на прогулку. Каждый  наперебой принялся рассказывали ей, что Сталину тракторист отломил голову, голова ожила и каталась по двору, пока Арсентьич её  не поймал, а голова укусила его за палец, и Арсентьич, как всегда здорово матерился. Капустина от страха завыла, подняв глаза к потолку, держа в руках единственный валенок. 

Дети работников сада остаются в группах дольше других, они уходят вместе с родителями, когда садик закрывается. Капустину сегодня тоже не торопились забирать. Поэтому им: Мите, Гоге и Зине Клавдия Ивановна выдала  карандаши, листы и позволила рисовать в свое удовольствие, чего они сами желают. Капустина принялась изображать манерных  куколок, раскрашивая им щечки красными кругляшами, Гога — машины и танки, Митя — человечков, одного за другим, целую толпу, и хотя он пытался нарисовать разных людей из своей группы, все они оказались совершенно одинаковыми. Он недовольно рассматривал их грустные лица, а когда заглянул к Зине,  вдруг увидел, что её куколки в длинных раскрашенных платьях улыбаются!

В чём дело? Он думал-думал и ничего не мог понять: копуша Зина на самом деле волшебница? Как она смогла? Гога с воодушевлением малевал на броне танка звезду размером больше самого танка, Зинка сосредоточенно чертила куколке прическу, уделяя огромное внимание волосам и расфранчённому платью. Сама куколка беспечно-весело улыбалась Мите с листа. Что такое? Почему? Он специально нарисовал лицо человечка отдельно. Тот вылупился на него с мрачным, суровым видом. Неужели, нарисованные человечки никогда не могут быть веселыми, а только куколки веселятся? Какая, однако,  несправедливость! 

«Зина, – попросил Митя вежливо, даже несколько заискивая, – скажи,  пожалуйста, почему у тебя куколки веселые, а мои человечки – нет?»

Зина взглянула на его рисунок,  черкнула карандашом один быстрый, летучий штрих – раз! И готово: человечек улыбался красными губами. Мамочки родные, точно волшебница! Митя с восхищением посмотрел на Капустину и попробовал сделать то же самое с лицом другого человечка, обычным черным карандашом  – закруглил краешки рта вверх –  человечек тотчас благодарно улыбнулся Мите. Вот это фокус!  Через минуту на листке веселилась целая толпа. Потом он нарисовал человечка, с загнутыми вниз  уголками рта  – человечек горько опечалился, пара слёзок и вот уже зарыдал. 

Митя перевернул листок. Сначала нарисовал веселого Колобка, катящегося по дорожке. Потом задумчиво подрисовал ему небольшие усы. Рядом веселого дворника с лопатой у горки. Вдали трактор, из которого выглядывает веселый тракторист, тянущий на тросе грустную девочку в объятиях безголового Сталина. Вокруг стоят человечки с открытыми ртами.

– Что  рисуешь? – спросила мама, входя в группу, – человечков?

– Сталина, – гордо сказал Митя.

– Что-то я у тебя ничего не понимаю.

К ним подошла Клавдия Ивановна. Взяла рисунок, внимательно рассмотрела.

–  Похоже. 

И унесла его показать нянечке, а вернуть забыла, может даже  на выставку забрала.

