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Глубокий туманный вечер, тусклый свет едва виделся в окне старой избёнки. Громкий плач младенца слышался во всю округу. Бедная девчушка суетилась около ребёнка и напевала тихую колыбельную.
Малыш мгновенно затих, и в передней можно услышать хрипы дыхания. Он открыл глаза и стал внимательно глядеть на сестру. Его щеки порозовели, и в глазах блеснули искорки.
Внезапно крик младенца пронзил минутную тишину, он долго бушевал над избой и лесом, даже молодые олени, осторожно подходившие к дому, ускакали далеко в глубь леса. Тело ребенка содрогалось с каждым вздохом и выдохом. девочка покачала кроватку, и братик стал затихать
за окном завыл ветер. Он хлестал деревья, гнул их, склонял к земле, тихо стучался в дверь избы. В комнате наступило молчание, и мальчик все быстрее стал засыпать.
Девчушка встрепенулась только ночью, когда лампадка давно перегорела. Ребёнок спал. Она зажгла свечу и наклонилась к нему. Дыхание его она не уловила и, опустив руки к полу, села на лавку.
[bookmark: _GoBack]Младенца забрала Смерть... приходила она на пятый день одиннадцатый час и сорок седьмую секунду... мальчик не издал ни звука,  только успел вдохнуть последний раз земного воздуха, и Смерть оборвала его существование жизни... тело отпустило белую полупрозрачную Душу...
Она пометалась в доме и, вырвавшись на волю, пустилась к Небесам...
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 Тик-так... бегущее вперед Время в очередной раз никого не ждет - тик-так... прошла почти Вечность в каких-то жалких четырех минутах и ста тридцати семи секундах, за это временное пространство молодая, но уже свободная Душа томилась в темном углу Мгновения... тик-так... Тишина вздрогнула и метнулась ввысь, к Вечности... тик-так… Время скрылось за Мгновением, обманув одинокую, как луна в ночном небе, Душу... тик-так... словно выстрелы врезаются в земное тело, Время нарушило состояние покоя молчаливой Души, пройдя сквозь нее... Время, текучее, как голубая вода, растаяло под натиском благоговейного холода, разбив Душу, как стекло... тик-так... тик-так... осколки Души разлетелись по пустыне Вечности, создав Новую Жизнь... тик-так... тик-так... Душа породила Время, и Время убило себя, предварительно разрушив Создателя... тик-так... тик-так... Время-порок, Время - убийца... но, несмотря на все исчадья ада, единственный живой осколок возделал Новую Жизнь - человечество... тик-так... но вскоре значения великих пяти существ были забыты, и люди превратились в обычных ходячих животных масс... Вечность, Мгновение, Тишина, Время, Душа, где вы? где вы, о, величайшие святители Вселенной?.. а в ответ ничего - пустота... пустота... вот новое создание человечества... и только где-то вдалеке все еще слышно - тик-так... тик-так... тик-так...
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Единственным звуком тишины было легкое потрескивание, даже шалун ветер не проникал в щели и не свистел, зацепляясь за их края. Существо, сидящее в тени и укутанное в плотный кокон раздумий, изредка открывало глаза полные темноты и молчания. Вспоминало оно горячее сердце добрых людей, ласкающий яркий луч солнца, безграничное пространство свободы, покрытое утренней, еще не запыленной, росой и чистое голубое небо - всё это так чётко всплывало в памяти существа, что оно отдавалось громко в сердце.
где-то около еды крутилась божья тварь - кошка воздухом бродила по деревянным половицам. За окном собрались мрачные тучища, и тут существо услышало рёв природы - гром, оно передёрнулось, но в темноте никто не увидел бы лица, искаженного ужасом и страхом, и существо зарылось с головой в гигантский стог воспоминаний...
по земле стали стучат "слёзы покойников", и лес встретил их глухим шелестом, но его никто не услышал. Тихое животное жадно мурлыкало, вбирая в себя неимоверную тишину. Мыши с шуршанием бегали от одного угла к другому, спотыкаясь о хвост божьей твари.
прокричал сильным басом новый раскат грома, и существо, освободившись от волн в памяти, стало хватать настоящее время. Треск в горячей печи был едва уловим, но теплом от неё все еще веяло.
наступило молчание... молчание переросло в толстую пелену тишины... дождь прекратился, унося за собой гром и ветер, кошка уснула под лавкой, а существо, забыв дела и заботы, погрузилось в долгий многовековой сон смерти...
