Краткая выдержка с фантастического рассказа «По ту сторону вечности» 

Солнце, описав круг по небу, стало клониться к закату. День подходил к концу, так само и дорога, по которой шли путники, подошла к своему финалу. Тропа упиралась в серебристую скалу, вздымавшуюся на добрую сотню метров ввысь. В центре каменного великана виднелась широкая лестница, искусно высеченная в скальном теле. Ступеньки поднимались на 30 метров вверх до пещеры разверзнутой, словно пасть чудовища. 

У подножья скалы царило царство смерти, сотни человеческих скелетов лежали там не погребенными. То были останки древних воинов, белыми костяшками пальцев, продолжали они сжимать ржавые мечи и топоры, широко открытые челюсти воинов, схваченные судорогой в предсмертном крике словно бы продолжали излучать ту последнюю боль и первобытный страх пред порогом неведомого. 

- Столько людей дрались насмерть за право подняться в твердыню. Значит, мы на верном пути нас ждут сокровища, – произнес юноша. 

- Бедные люди, зло сожгло их души, – печально изрек старик, – и стало причиной их гибели. 

Молодой подошёл к обелиску. 

- И что же начертано на нём, ты сможешь прочесть? 

Старик стал водить пальцем по символам и негромко читать. 

- Когда сошли девять потоков прародителей, из глубин Вселенной явились в наш мир Сыновья смерти. Жили они в летающих городах и крепостях, и было их неисчислимое множество. Как только их грады зависнули между небом и землей Сыновья смерти простерли свои руки над миром людей и стали истреблять смертных в один миг, обращая многолюдные города в прах. Гибель грозила всему роду человеческому. Не желая допустить гибели смертных людей, Сыновья мудрости снизошли на земную твердь. Великие избрали лучших мужчин и лучших женщин, чистых помыслами и душой и дали им напиток бессмертия, дарующий вечную жизнь и великие знания. Так впервые смертные стали богами. Сыны мудрости вложили в длани юных богов оружие невиданной силы. Все как один вышли боги против Сыновей смерти на Великую войну и истребили их всех, уничтожив их летающие крепости. Но крупицы зла, бывшие в человеческой душе, превратились в семена, которые в свою очередь пустили побеги. Гордыня, зависть, ненависть, похоть, алчность и страх испепелили души богов, лишившись внутренней тени, вечные тела обратились в пепел. 

Я Ра – фараон обоих миров последний из богов, перед своей кончиной сотворил сей обелиск и вложил в него свое оружие и нектар бессмертия. О, смертные если вашему миру будет грозить гибель, изберите одного человека, который в своих мыслях и желаниях был чист от зла. Пуская он, распечатает твердыню и возьмет мой дар, став богом он отвратит смертельную опасность. Но горе будет тому, кто коснется нектара со злыми умыслами. 

