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Размышления для способных иррационально мыслить творческих  людей.  Мысль о мысли и мыслях, - вот о чём пойдёт поэтический разговор.  А что может быть интереснее, чем рассмотреть природу рождения мысли в себе, природу появления главной среди бесчисленного множества второстепенных… 
Мысли управляют нами или мы ими, как именно - тоже интересные вопросы. 
И мы с вами найдём ответ!
Во славу Творца –  великого Принципа Всеединства.

МЫСЛЬ  
ИЗНАЧАЛЬНАЯ…

Когда ты в покое, когда недвижим,
Ты вместе с планетой да с Солнцем кружим...
И в этой гармонии ты оживаешь,
Бесценным и цельным Сознаньем вскипаешь!
Весь мир есть Движенье, но бег разнороден...
У древа, у камня он богоугоден,
У рек, у морей, и у птиц бег иной.
У Мысли божественной - бег золотой!

Когда ты в покое - ликует душа,
И Мыслью пленяет, что так хороша!
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Не могу не открыть вам волшебный секрет...
Жизнь - служанка моя, я же - внутренний свет.

***

Если я говорю слово «я», ты примерь
На себя моё «я», и откроется дверь...

***

Если ты - это свет, то используешь жизнь,
Как служанку свою. А хозяйка-то - мысль!

***

Ты молчишь, значит, зреет твой внутренний плод.
Не спеши отправляться в далёкий поход.

***

Я бывала в созвездиях дальней Дали,
Но плоды созревают в пределах Земли...

***

Мой подарок тебе - это ты, что в Себе.
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Для начала, дорогой друг, предлагаю эксперимент.

Представь, что ты оказался в изолированном от мира людей и природы земной месте, вне привычного времени. Что за мысли появятся в голове?  Что за чувство? Страх или радость, удивление или успокоение,  вопросы или осознание ответов? Просто подумай и представь. Да, конечно, у разных людей появятся разные мысли, чувства, а у тебя выйдет на первое место одна, главная – Кто я есть? Что и зачем я? Момент осознания себя вне времени и места очень важен для неотвратимого возникновения следующего важнейшего момента, который, в свою очередь, может либо впустить, то есть, вернуть тебя во временный мир привычного пространства, выбросив из странного вневремения, либо поглотить… увлекая в неизвестность. 
…Что за сила свершает это?

Давай представим, что эта сила и есть изначальная мысль, запускающая длительность восприятия мира: образов, звуков, времени, пространства, особого качества ощущений, чувств, любого восприятия…  Давай назовём это особое качество твоего состояния – То.

То, что тебе наиболее интересно в данный момент, То и начнёт разворачивать своё (твоё зеркальное) бытие через твоё восприятие (отражение в Том)  себя и окружения. Это единое мыслечувство. Вот и возникла первая путаница… То и восприятие Того, ты и восприятие себя, мир и его восприятие… 

Восприятие кем (чем)?  

Ограниченной внутренней природой твоей сущности, сформированной  задолго до рассматриваемого момента?  Ведь если не было прошлого, не будет и будущего, если нет времени, нет и восприятия, нет тебя...

Для интерактивного участия в создании книги открыта тема форума «Галактический Ковчег» - Мысль.  
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Возможные  варианты  ответа:
· С  поставленной цели,  задачи,  идеи;
· С  заданием  срока  решения  ранее  известной  задачи;
· С  события,  вынуждающего  нас  к  размышлению;
· С  ассоциации,  возникшей  от чего-то  интересного  лично  для  нас  в  данное  время;
· С  озарения,  прикосновения  к  прекрасному,   со  вспыхнувшего  в уме  воспоминания…
· С восприятия, умственного представления, болезненного или возбуждающего ощущения эксперимента…


Пока  остановлюсь,  хотя все  перечисленные  причины  можно  описать  одним  словом  -  Необходимость.  Само  слово  необходимость  может  пониматься  нами по-разному,  однако  существует  такое  выражение:  время  -  это  необходимость…  для…  Подводя  пунктирную черту,  можно  сказать  так:  мысль -  это качество  Времени – осознанный процесс временного мышления.  Зарождается по Замыслу Творца в процессе размышления ума и разума, вынуждаемого творческой Необходимостью стать  проявленной и активной, оформляется  мысль  человеческая с  начала некоторого качества времени – в восприятии человека, а завершается Идеей. Сверхчеловеческая мысль чем-то сродни интуитивному действию, но в мире более тонкой материи, это процесс более высокого, интегрального уровня Сознания. 
Если  вам  хочется  возразить на  это  определение,  -  не  сдерживайте  себя,  пожалуйста, а  возражайте,  как  следует.  Ведь  это  работа  вашей  собственной  мысли,  спровоцированная несколькими  словами  на  страничке…  Я с удовольствием послушаю вас.

Когда  у  человека  множество  разных  мыслей,  и  они  прыгают,  словно  белки, то  время, вы согласитесь,  некачественное,  т.е.  суета  сует… Та самая, о которой говорил людям мудрый Соломон.  Что можно сказать  нового, если все  слова  давно  знакомы?  Зато можно  сказать  иначе,  более  интересно  или  красиво  или  даже фантастично…  даже  о  самом  простом.  Например о суете жизни. Разве  бы  вы  сами  не  додумались,  что  наша  жизнь  обычно  похожа  на  суету,  но  Как  красиво высказался  об  этом  Царь  Времён  Соломон!  Поэтому я и не удержалась от желания, точнее сказать, от необходимости…  повторить  Его  слова  в  новой,  ритмической  форме:

Всё  суета  сует,  из  века  в  век  сует...
Что  пользы  делателю  от  его  трудов,
Над  чем  он  трудится  под  солнцем  от  веков?
А  род  уходит  и  приходит,  словно  свет.
И  лишь  Земля  неколебимо  остаётся...
Восходит  солнце  и  заходит,  поспешая,
Чтоб  на  заре   взойти,  всю  Землю  освещая,
И  снова  вечер  на  круги  своя  вернётся...


