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                                                                               Алексей ИВИН

                                               ОБЛАКА НА ВОСХОДЕ

     Есть в утренние часы такие счастливые минуты, когда хочется жить. Юшманов понимает, что для этого необходимы несколько условий. Должно быть ясное тихое летнее утро близко к пяти часам. По выходе из дома должен быть проникновенный огляд  и то, что называется «окоем», - то есть,  чтобы сразу открылась ясная перспектива, представляющая, как велик и приятен мир; пусть золотистые, как бы подкрашенные киноварью елки топорщатся не сразу за крыльцом, а вдалеке. Селение еще спит, в россыпи серых чутких крыш, и только над одной струится ровный дым, но коровы еще не доены и не тревожат утреннюю тишину густым мычанием, отправляясь на пастбище неуклюже и громоздко, как разбуженные бегемоты. Ты один, ты первый поутру, и только мелькнет по тропе к прибрежным баням кольчатый хвост собаки: она-то уже ищет, она-то понимает, что такое цель.

     И вот это еще необходимо — цель, повод, замысел. Альберт Юшманов, юноша девятнадцати лет, сегодня идет проверить верши, поставленные в верховьях ручья дня три назад. Конечно, опытные-то рыбаки его бы отговорили глупить, потому что половодье давным-давно схлынуло, ручей обмелел, и рыба, если была, давно спустилась к устью большой реки. Но верши свежие, прочные, плотные, и Юшманов не захотел, чтобы они гнили до следующей весны. А если сейчас поставить вершу, она так разбухнет, что и пескарь не выскользнет, не то что рыба покрупнее. Надо ловить момент, надо рыбачить. Через час даже здесь, в селе, затрещат, стреляя синими выхлопами, мотоциклы, загудит подстанция в цеху, захлопают калитки, бодряческим говорком затреплются шоумены на молодежной радиостанции (кто-нибудь ведь непременно включит приемник на полную мощь)... Ну их всех!

     Облака на восходе грудятся и молчат, подкрашенные той же киноварью на верхних этажах и волокнисто-белые внизу. Юшманов останавливается сразу за дверью и одну минуту смотрит на них, движутся или нет. Нет. Нет, висят недвижимо, пышно декорируют восток, а там, куда он направляется, и вовсе чисто, небо еще даже не проснулось, не избавилось от звезд. Вот это хорошо, что и там, вверху, всё спокойно, всё ясно и медленно. Не надо им никуда торопиться, небу, воздуху, реке, людям в селе: рано еще. Юшманов с удовольствием мигает на острые лучи еще свежего бронзового солнца и поворачивается к нему спиной. Он отправляется в путешествие.

     Что за воздух! После сна прямо ощутим, как нечто новое. Как бывает, когда купаешься и, стоя, погрузишь лицо в воду и откроешь глаза: во-первых, вода плотнее, и кожа лица это сразу ощущает; во-вторых, вода приятна, зеленовата, и восприятие пузырьков, камней и самого струения в ней иное, чем с воздуха. «Вот бы жить здесь!» - думаешь с завистью, заныривая поглубже ко дну и там исследуя расплетающиеся водоросли и суетливых рыб. Воздух именно пока что желанен, отстоявшийся за ночь. Получив эти благоприятные сигналы, Юшманов тотчас забывает о них, озабоченно ущупывая, тот ли нож взял, с костяной ли ручкой. Вот теперь точно всё в порядке, потому что и нож тот самый, к которому он привык. «Сейчас бы, с вафельным полотенцем через плечо, уже умывался в туалете и гадал: «Опять овсянка?» - с насмешкой подумал Юшманов, быстро и ловко шагая в конце улицы под рябинами. Он представил эти шесть, в ряд, белых керамических раковин с расшатанными кранами в умывальне, пол в плитке и стены, зеленые по пояс, и мысленно похвалил себя за то, что слинял из пионерского лагеря, в котором весь июнь работал физруком. Его уговаривали остаться на вторую смену, но он сослался на то, что его ждут родители: надо косить сено, строить веранду, мало ли дома работы...

     А сам вот этого и ждал — приятного утра, как молодой лис - первой охоты. И почему это с людьми таким подневольным себя чувствуешь? Наверно, из-за начальства... Даже у них в лагере, где всего-то было двадцать сотрудников, усядется эта толстуха на планерке на свою нехилую жопу и ну распинаться часами о воспитании да о дисциплине.

     Из-за плеча вылетела и впереди Юшманова прокружила полосатая бабочка подалирий, и Юшманов с улыбкой проводил ее взглядом, как бы довольный, что уж у нее-то с дисциплиной совсем худо, не уследишь ее и не проконтролируешь; еще роса, а она уже в пути...

     У таких, как молодой Юшманов, все в порядке с инстинктом, зато, правда, поскольку они не стремятся в лагерь и вообще в человеческое общежитие, к середине жизни обнаруживается множество заблуждений, промахов, ошибок (на церковном языке - «грехов»); сила у таких молодых людей есть, а вот почтения к старшим и уважения к дисциплине нет (они ее считают мелочной опекой).  И, движимый безошибочным охотничьим инстинктом, Юшманов идет крутым берегом шумливой лесной речки и, через сотню метров, решает срезать ее излучину, чтобы выйти к тому месту, где поставил вершу. Хотя речка здесь уже не только не видна, но и не слышна, он смело идет косогором, который зарос рябиной и малиной, иногда снимает с лица липучую паутину, валит и, поддев сапогом, разбрасывает квелый стоячий сушняк, чтобы догнивал лежа. Вскоре он уже опять на берегу и вынужден цепляться за стволы берез и кусты, чтобы не скатиться под откос. Речка здесь тиха и лежит в берегах недвижимо и странно, почти как вода в колодце. Юшманов отыскивает брод по глубоким отпечаткам коровьих копыт и, сам как корова, посреди речки замирает, чтобы попить воды из положения лежа. Соринки, рыбьи мальки, песок, желтые листья и личинки колодников волочатся по дну, а в горячее нутро вливается студеная вкусная влага. На том берегу, скинув куртку, он распоясывается и хорошенько умывается до пояса, несмотря на лютующих комаров. Теперь идти недолго.

     Быть может, дисциплина — это когда не забываешь, что вокруг люди. Альберт  Юшманов сейчас  и  самого-то себя забыл, и про свое селение не помнит, да и  зверьми-то лесными, будучи сам крупным хищником, заинтересовывается только при встрече; он только испытывает мимолетную досаду на этих наглых хариусов, которые извиваются десятками в каждом плесе, особенно если в него вливается струя с речного переката: кажется, так и изловил бы их всех, если бы взял удочку.

     Ёз, то есть плотную загородку, для его верши построила сама природа: густая ель рухнула с берега до берега, а поскольку и само-то русло здесь не превышало пяти метров, оставалось только вбить вдоль нее плотные колья, оставить прогал для верши и хорошенько ее закрепить, чтобы не унесло. Впрочем, одна сильная струя исчезала дальше под берегом, и с этим ничего нельзя было поделать, но основной водосток все же был перехвачен вершей. Подступы к ловушке были удобными, потому что еще в прошлый раз Юшманов все лишние еловые лапы обрубил и сразу же  использовал - вплел в загородку. И сейчас, наклонившемуся над водой, ему показалось, что верша пуста. Пуста верша — только конус голых плотных прутьев, бессмысленно процеживающих воду.

     Он расшатал два ближайших к отверстию верши березовых кола и вытащил их. Теперь можно было вынимать и вершу. С шумом и всплесками он выволок все это громоздкое и тяжеленное сооружение на прибрежный галечник, поставил вверх тормашками, как сибирский чум, а потом сверх того еще отвесил пару крепких тумаков по связанному устью. Затем рывком приподнял вершу и отбросил в сторону. На камнях валялась зелено-пятнистая метровая щука и несколько хариусов, уже закостенелых. Щука была еще живая, но это выражалось только в разевании зубастого рта. Юшманов присел над ней, погладил всю, от острой морды до хвоста, а в приоткрытый рот подыскал и сунул подходящую ольховую ветку. Щука уже не реагировала, хоть палец засовывай. Все хариусы были тоже крупненькие, с фиолетовым отливом. Юшманов промыл каждую из рыбин у беспокоящейся воды и бережно сложил в черную кирзовую сумку на ремне и с застежкой, в каких рабочие носят завтрак на лесосеку. Щука в сумку не влезала; нести ее в руках или на плече тоже не годилось: скользкая. Юшманов разорвал по шву два целлофановых пакета, уложил щуку между двух березовых палок примерно той же длины и обмотал всё это пленкой; теперь, по крайней мере, она не рвалась из рук, и ее удобно было нести. Оставалось снова установить вершу.

     - Паводок-то эва когда был, - вслух передразнил Юшманов своих недоброжелателей. - Чего в твою вершу попадет в самую-то межень?

     Уверенности в том, что вверху еще водятся такие же здоровенные щуки, которые захотят спуститься ниже, у него не было, но и оставлять этот проран с расшатанными кольями и оголенный тоже было нельзя. Поэтому он поволок вершу выше по течению и долго возился, пока она не встала на прежнее место, как затычка в горлышке бутылки. Прутья у верши перекосились и раздвинулись, но он их выровнял и крепежные колья по обе стороны вбил как можно глубже. У каждого охотника есть опасение, что его ловушки проверяют другие охотники, но Юшманов подавил это неприятное чувство. На том берегу, макаясь в завихрениях струй, свисал черносмородиновый куст, почти засохлый, но весь в ягодах, как цыганка в монисто, и после утомительных трудов Юшманов еще задержался в этом приютном месте на полчаса, пока не объел этот куст вчистую; теперь только свитые листья в паутине качались над беспокойной рябью.

     И только когда снова полез на откос, цепляясь за березки, к нему вернулось чувство принадлежности к племени людей. Эти-то два часа он провел,  даже не вспоминая о себе и социальной принадлежности, среди ягод, пчел,  речной булькотни и шелеста листьев под верховым ветром, но теперь, да еще с добычей, он возвращался к людям, понимая, что надо делиться и добычей, и охотничьими рассказами. И облака уже не те, что были на восходе, и солнце раскаленное, а от иных прогретых полян так и палит зноем. Что-то стронулось, какое-то беспокойство повсюду, суета, заготовки и предпринимательство. И совсем нет того важного величия, которое было в природе поутру.

     - Поди-ка, не задерет ли тебя там медведь, - с усмешкой опять вслух сказал он, вспомнив, чего пожелали ему вчера родственники, когда он сказал, что должен проверить вершу. - Третьего лета Егор Басаргин там косил — так еле отбился от медведя-то...
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