Патомский кратер – след инопланетного вторжения?

Настолько ли фантастична «Война миров» Герберта Уэллса? Учёные спорят о происхождении Патомского кратера, или как называют его местные жители – «Гнездо огненного орла», привлекая в качестве аргументов известные геологические и астрономические модели, а может быть дело совсем не в этом? Уж слишком не типична форма кратера и… в «гнезде» что-то лежит.
С чего всё начиналось

Начиная с 2005 года благодаря инициативе редакции газеты Комсомольская правда при поддержке Первого канала российского ТВ и Сибирского отделения Российской академии наук началось изучение загадочного Патомского кратера, находящегося на севере Иркутской области, о котором ещё в 1949-м году сообщил молодой тогда иркутский геолог В.В. Колпаков. Но в то время советским учёным, в том числе и геологам, было не до странного кратера - Советский Союз залечивал раны после разрушительной войны, а геологи должны были искать урановую руду для создания ядерного оружия. 

Лишь спустя 14 лет, в 1963 году, на кратере побывала Комплексная самодеятельная экспедиция томских и новокузнецких учёных, заинтересовавшихся Патомским кратером (тогда он назывался ещё Джебульдинским, как именовал его В.В. Колпаков по названию ближайшей речки) в связи с предполагаемым его метеоритным происхождением и синхронностью его образования с временем падения Тунгусского метеорита. Понятно, что эта группа исследователей-энтузиастов, не имевшая серьёзного геологического и геофизического оборудования, провела только предварительные поверхностные изыскания, в результате которых доказать наличие метеоритного вещества на кратере не удалось. 

Тем не менее, уже тогда была выявлена одна интересная особенность: в пробах из почвы, взятых с разной глубины и в разных точках в окрестностях кратера, обнаружено повышенное содержание магния - в некоторых пробах в пять раз выше фонового (естественного) содержания! Известно, что современная промышленность использует этот серебристо-белый металл для получения лёгких и сверхлёгких сплавов, применяемых в самолёто- и автомобилестроение, а также для изготовления осветительных и зажигательных ракет.  Оксид магния применяется в качестве огнеупорного материала для производства тиглей и специальной футеровки металлургических печей. Магний в виде чистого металла, а также его химические соединения применяются для производства очень мощных электрических батарей. 

Чем можно объяснить повышенные содержания этого высокотехнологического химического элемента вблизи странного кратера? Возможно, этому причиной были изогнутые неправильной формы с серебристым отливом сильномагнитные пластинки, весьма напоминающие искусственные образования, также обнаруженные участниками той экспедиции в почвенных пробах вблизи кратера. Может быть, это мельчайшие осколки обшивки «летающей тарелочки», сделанной из сплава на основе магния? Земной науке известно, что сплавы на основе магния являются особо прочными и жаропрочными и широко используются в промышленности, прежде всего для снижения массы изделий и повышения их жёсткости. 

Может быть, в отличие от нашумевшего, в прямом и переносном смысле, Тунгусского дива (есть гипотеза, что это был взрыв(?) космического корабля инопланетян, совершавшего аварийную посадку, но не долетевшего до земли, развернувшегося и улетевшего прочь), Патомский болид или инопланетный техногенный объект(?) в то же самое время никем не замеченный вонзился в Землю (есть свидетельства жителей Ленских приисков о гигантском столбе дыма, уходящем в стратосферу, над Патомским нагорьем 30 июня 1908 года), углубился на несколько сотен метров (есть данные геофизиков о наличии под кратером огромного электропроводящего объекта) и затаился до поры до времени? Но обо всём по порядку.

