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   Все с самого начала пошло как по маслу: ещё вчера,сразу после работы, я двинул к Эльдару за кислотой и гашиком.Эльдар меня не разочаровал: ни ценой,ни количеством. Честно говоря, я с неприкрытым скептицизмом воспринял его заявление,что эти марки держат по двенадцать часов. Сейчас-то я понимаю,что скорее всего он сказал правду: прошло уже восемь часов с того момента,как мы всей компанией заглотили «заряженные» бумажки, а никакого угасания их мощного действия и в помине нет! Не подвёл братишка! Надо-бы потом извиниться перед ним за недоверие....

   Но это потом. Не сейчас. Сейчас меня больше интересует эта трещина на потолке. Мне срочно нужно разобраться: она и вправду с каждой секундой становится всё длиннее и шире,или это стандартная кислотная иллюзия. Мне хочется верить во второй вариант,потому что если потолок обвалится,то нам всем пиздец. Никола скорее всего успеет спрыгнуть с кресла и выскочить в коридор,а  вот нас с Ксюхой как пить дать придавит нахер. Но Ксюху это вроде не напрягает. Она лежит рядом со мной на диване,положив голову мне на колени,и рисует указательным пальцем какие-то фигуры в воздухе. Я отвлекаюсь от злоебучей трещины,и начинаю следить за её пальцем. Прикольно! За ним словно остаётся какой-то золотистый шлейф. Благодаря этому шлейфу,я вскоре понимаю,что она рисует  санскритский знак «ОМ».

   Меня это веселит. Я издаю какой-то сдавленный смешок,и тут-же вижу,как в комнату входит Нос. Я замечаю у него в руках две поллитровые банки с алкогольно-энергетическим коктейлем «Рэд Дэвил»

 - Косматый! - подмигивая обращается он ко мне — Лови!

Он кидает мне одну из банок. Я быстро ловлю её,поражаясь резкости собственных движений. Банка пролетает почти в метре от лица Ксюши,но она всё-равно вздрагивает.

 - Спасибо,бро! - отвечаю я Носу — Я чуть по позже выпью.

Откровенно говоря, я бы и сейчас с удовольствием приложился-бы к этому пойлу,но зная Носа уже много лет, я предполагаю,что этот мудила хорошенько взболтал банку,прежде чем принести её в комнату. И если я её сейчас открою,струя липкой пены брызнет мне в лицо,и уделает всю одежду и ковёр на полу,и диван,на котором я так уютно устроился. Так что баночка ставится пока на пол. Минут через десять я ей займусь. Да, десяти минут вполне хватит, чтобы пузырьки осели.

 - А мне чё не захватил?! - возмущается Никола.

 - Оторви свою жопу от компа,и сам возьми! - шутливо огрызается Нос,открывая окно,и закуривая сигарету.

 - Нихуя себе! - заливается звонким смехом Ксюша — Прикинь,я вообще забыла,что Ник с нами! Сидит там молча за компом....

Как говорится «Устами младенца глаголет истина»: с того момента,как кислота начала действовать,Никола скурил три добрые плюшки гашиша,сел за компьютер,напялил наушники и залип в какую-то игру-стрелялку. И так и сидел там молча,до сего момента. Для меня это что-то странное: зачем принимать кислоту,а потом тратить весь приход на какое-то 

компьютерное говно?  В игрушки можно и по трезвяку позалипать. А вот узоры на обоях без кислоты не смогут так интересно переплетаться. И пёстрый ковёр,лежащий на полу не сможет так психоделично играть своими яркими красками. Не говоря уже о музыке. Боже,как-же охуенно звучат под кислотой эти глубокие звуки гоа-транса! Они буквально пропитывают собой всё пространство, заставляя стены,пол, потолок,все остальные предметы в комнате, и даже воздух, объединиться в этой таинственной психоделической пульсации. И мы вчетвером: я, Ксюша,Никола и Нос — мы тоже пульсируем вместе с этими прекрасными ритмами.

 - Нос! - прерывает мои размышления звонкий голосок Ксюши — Брось курить!

 - Когда нибудь брошу... - задумчиво отвечает Нос.

Он смотрит в окно. Куда-то вдаль. Со стороны может показаться,что он думает о чём-то очень важном, но я то знаю,что он просто на что-то залипает. 

 - Сейчас нам с Косматым курить брось! - смеясь продолжает Ксюша.

Я отмечаю для себя,что не курил уже часа два. С того самого момента,как привалился на диван.

   Ксюша ловит летящую от окна пачку сигарет,а я быстро нашариваю стоящую на полу за спинкой дивана керамическую пепельницу с логотипом водки «Смирнофф». Прикуривая сигарету, я замечаю,что в льющуюся из динамиков психоделическую мелодию встраивается какой-то приглушённый потусторонний шум. Ксюша кажется тоже его заметила: она подняла указательный палец в жесте,который стоило понимать как «Тихо!», и стала прислушиваться.

 - Ник ,выруби музыку! - нервно крикнула она,и быстро вскочив с дивана помчалась на кухню.

Никола послушно выключил звук,и я наконец понял,что тем звуком был звонок телефона. Без музыки было совсем не то: всё вокруг по прежнему пульсировало,переплеталось,и мерцало яркими красками, но небыло самого главного — ритма. Без ритма это была сплошная какофония галлюцинаций, лишённая всякого смысла. Я поднял с пола банку коктейля,и после громкого щелчка ключа, мой язык ощутил привычный вкус газированного алкогольного пойла,столь популярного в наших кругах из-за повсеместной доступности,относительно невысокой цены, хорошей «выносной способности»,и более-менее сносного вкуса. Почему-то у меня закралось предчувствие,что этот звонок не к добру. И видимо не я один почувствовал неладное: Нос настороженно смотрел в дверной проём,в котором несколько мгновений назад скрылась Ксюша, как-бы ожидая каких-то новостей,касающихся лично его. Никола отлип наконец от монитора,развернувшись в   компьютерном кресле в нашу сторону,и теперь оглядывал комнату, крутя между пальцев зажигалку. Даже Ксюшин белый кот,всё время мирно спавший на кожаном кресле,стоящем в углу, поднял голову,и прижал к голове уши. Его взгляд был настолько ошарашенным, что казалось,что он сожрал кислоты больше,чем мы все вчетвером вместе взятые, и сейчас просто охуевает от всего вокруг.

   В комнату вновь вернулась Ксюша. Точнее сказать вбежала. По её лицу уже всё было понятно без слов.

 - Родители звонили. - пояснила она нервным голосом — Они блядь передумали на даче ночевать! Они сюда уже выезжают!

 - Ёб твою мать... - только это я и смог сказать.

 - Давайте,быстренько приберемся тут,и свалим отсюда нахуй! - решительно предложила Ксюша — Мне самой в таком виде им на глаза лучше не попадаться....

 - А ничего,что мы в таком виде сейчас на улицу выйдем?! - возмутился было Никола.

 - Прорвёмся! - выдохнул Нос,отмахиваясь рукой — Пошли,Косматый,пойло в какие-нибудь пакеты соберём.

И мы с ним двинулись на кухню,где в холодильнике хранился наш алкогольный запас,представляющий из себя одиннадцать полулитровых банок «Рэд Дэвила». Пока мы 

раскладывали их по полиэтиленовым пакетам, Ксюша, со скоростью пули носилась из комнаты в комнату, выбрасывая с балкона содержимое пепельниц, пустые банки из-под коктейля, и прочие  следы нашего асоциального времяпрепровождения, вроде пустой пластиковой бутылки с прожжённой в ней дыркой,через которую мы курили гашиш.

   Через несколько мгновений мы уже были на улице. То есть это в моём искажённом кислотой сознании прошло несколько мгновений. Я почти уверен,что на самом деле уборка заняла несколько больше времени. Но сейчас это уже было не важно: мы шли по узкой дворовой улочке, по обе стороны заставленной машинами. Уже почти совсем стемнело. Был классический тёплый летний вечер, и в воздухе,как мне казалось,летал еле уловимый запах свободы. Все трудяги,пенсионеры и малолетки уже расползлись по своим каменным норкам, и нам не приходилось прятать от них свои обдолбанные глаза. В это время на улице только такие как мы и лазают. Ну конечно не только такие: ещё алкаши, гопота, или просто молодёжь. Но им до нас нет дела. Как и нам до них. Единственное,что может нас сейчас обломать — общение с ментами. Но тут главное не давать им повода доебаться: не кричать, не бурогозить, вести себя максимально адекватно. Слава Богу, все это понимают: компания сегодня собралась нормальная. Кислота вообще такая вещь,которую не стоит принимать в плохой компании. Это,блядь,не Экстази и не амфетамин, которые можно употреблять с кем угодно, и после которых,эти самые кто-угодно покажутся тебе самыми близкими людьми на свете. Кислота — это психоделик,который надо принимать в спокойной обстановке, чтобы ничего не напрягало, в одно рыло,или в компании людей,с которыми ты по жизни на одной волне. 

   И сейчас мы все четверо  были на одной волне. Мы не спеша шли,и рассматривали,как  психоделично выглядит знакомый нам с детства район,преломлённый через призму кислоты, и потягивали из красно-чёрных банок своё пойло. В правой руке у меня был чёрный полиэтиленовый пакет с пятью банками коктейля,но я совершенно не чувствовал его. Я чувствовал лишь лёгкость и пульсацию земли под ногами. Дойдя до старого здания школы,закрытой на ремонт, я услышал крики пьяного веселья,доносившиеся скорее всего с лавочки,расположенной на детской площадке,за углом школы. Голоса были явно знакомы.

 - Спицин? - словно угадывая мои мысли предположил Нос.

 - Походу... - отвечаю я 

 - Пойдём подойдём — предлагает Нос,сворачивая за угол.

 - Да в пизду эту гопоту! - морща носик отвечает Ксюша — Они же ебанутые все наглухо!

В этом она конечно права: в свои двадцать два года, Спицин имел за плечами четыре судимости,три из которых закончились тюремными сроками. Эта компания не брезговала ни одним из способов криминального заработка,от гоп-стопа до махинаций с ценными бумагами и торговли героином. Собственно на героине они и сами плотно висели.

 - Здарова,пацаны! - бросаю я, подходя к лавочке.

 - О! Здарова братан! - отвечает Спицин,и расплывшись в дружеской улыбке идёт обниматься — Как житуха? Никто тут на районе не напрягает?

 - Да пучком всё! Никто не напрягает. А вы что празднуете?

 - Да лоха одного нахлобучили: заставили кредит взять.

 - Много? - интересуется Нос,пожимая Спицину руку.

 - Шестьсот косарей! - хвастается сидящий на лавочке Серый.

 - Хуя! - удивлённо восторгаюсь я.

 - Выпейте с нами,пацаны! - предлагает Спицин,откручивая крышку с бутылки водки — За нашу удачу!

 - Наливай! - весело соглашается Нос.

 - Нет,прикиньте,пацаны — рассказывает Спицин,разливая водку по пластиковым стаканчикам — Этому мудиле девятнадцать лет,а они ему шестьсот косарей выписали! Я хуею!

  - Как ему реально так дали? - я не мог этого не спросить: я действительно слегка охуел от того,что парню в девятнадцать лет так без проблем выдали такой кредит.

 - Да в этих банках сидят такие-же лохи,как и этот долбоёб! Мы ему справку сделали,что он семьдесят косарей в месяц зарабатывает,они и повелись!

 - Красава,пацаны! - восторгается Нос — Как этот бедолага теперь расплачиваться будет?

 - А меня это ебёт? - смеётся Спицин — Нехуй было по всему району языком своим поганым трепать,типа я его брата на мобилу гопнул!

 - Так ты ему за это предъявил? - смеясь спрашиваю я.

 - Ну так! - отвечает Спицин,протягивая мне стакан с водкой — Давай, будем!

 - За твою удачу братан! - Нос смеясь произносит тост, и мы выпиваем до дна.

Я оборачиваюсь на Ксюшу. По её виду явно понятно,что пить водку в обществе уголовников явно ей не по душе.

 - А вы куда направляетесь-то? - спрашивает у нас Серый.

 - Да тут у чувака одного с моей школы зависнуть планируем. - отвечаю я .Я знаю,что как Спицин так и Серый из моей школы знают всего пару-тройку человек,включая меня,и не будут интересоваться,к кому именно мы идём. И уж точно не станут напрашиваться в гости.

 - А в пакетах что,бухло? -  любопытству Серого просто нет границ.

 - Да — отвечаю я,ставя опустошённый стаканчик на лавку.

 - Да оставайтесь у нас! - предлагает Спицин — Капрал уже за травкой поехал,сейчас приедет и раскуримся.

 - Да не, Серёг,мы пойдём! - отвечает Нос — Нас просто ждут уже.

 - Ну давайте,пацаны! Если что подходите,мы тут будем!

И мы отваливаем,продолжая свой путь в неизвестном даже нам самим направлении. Всю дорогу Ксюша толкует нам с Носом, что не стоит общаться с людьми,подобными Спицину и его шобле, чем начинает слегка доставать. Наконец,разговор принимает более приятное русло: перед нами встаёт задача,куда пойти раскуриться. Ответ находиться очень быстро: в ближайший подъезд. Но сначала нужно зайти в магазин и купить полулитровую бутылку минералки.

                                                          2.

   Через прозрачный пластик бутылки я наблюдаю за тем,как изящно извивается струйка дыма,вздымающаяся от тлеющей на сигарете плюшке гаша. Кислота вроде уже начинает потихоньку отпускать. Хотя возможно,это мы сами «придушили» кислотную тягу алкоголем, и если сейчас проведём хотя-бы часик без спиртного — кислота вновь вернётся в полную силу. Но и сейчас её действие ещё довольно отчётливо прослеживается:  стены подъезда кажутся ярко жёлтыми, и слегка колеблются,подобно  водной глади при лёгком ветерке.

   Этажом ниже Никола разговаривает по телефону. Он сообщает родителям,что не придёт сегодня ночевать,и судя по доносящимся до меня фразам,родители всё-же настаивают на его возвращении домой.

 - Охуеть! - качает головой Ксюша — Парню семнадцать лет,а он всё мамочку боится ослушаться...

- Ник из другого теста... - улыбаясь говорит Нос,и делает большой глоток коктейля.

 И это безусловно правда: в отличии от нас, Никола  из весьма состоятельной семьи, и  всегда стремится выглядеть примерным молодым человеком, что в народе называется «пай-мальчиком». Его мама была для него непререкаемым авторитетом, и он боялся слово сказать ей поперёк. Это конечно не моё дело,но по моему  для семнадцатилетнего юноши это не нормально. Мне самому семнадцать. И Носу столько-же. И Ксюше. Однако мне вполне достаточно было сообщить родителям,что я останусь на ночёвку у Носа. Причём не спрашивать их разрешения,как это сейчас делает Никола, а просто сообщить,где я буду,если вдруг понадоблюсь. Мои родители прекрасно понимают,что я уже взрослый молодой человек,сам зарабатывающий себе на жизнь,и у меня должна быть личная жизнь. Неужели родители Николы этого не понимают? Хотя меня частенько посещает одна догадка на этот счёт: его родители хотят,чтобы все их знакомые и соседи охуевали от того,насколько их сынок положительный юноша — не курит(хотя на самом деле он курит), не пьёт(хотя на самом деле пьёт), не ругается матом(бранится как сапожник) и слушается маму(действительно слушается!). Но неужели этот способ потешить своё самолюбие для них настолько важен,что им наплевать,что из-за этого их сын в глазах его друзей выглядит по меньшей мере нелепо?!

   Я хочу уже поделиться этой своей теорией с Носом и Ксюшей,но слышу,как Никола закончил разговор и поднимается к нам. Я откручиваю крышку бутылки и вдыхаю гашишный дым.

 - Фуф! Отпросился! - с улыбкой сообщает Никола.

Мы с Носом и Ксюшей переглядываемся,и взрываемся хохотом,который эхом разносится по всему подъезду.

 - А когда у тебя девчонка появится, ты будешь у мамы спрашивать,можно-ли её трахнуть? - сквозь хохот спрашивает Нос.

 - Андрей,это не смешно! - серьёзно говорит Ксюша.

   Она,походу, намеренно назвала Носа по имени,чтобы подчеркнуть серьёзность своей реплики.

Однако эффект был прямо противоположным: Нос расхохотался ещё громче. Я сам чуть не надорвался от смеха,видя с каким серьёзным видом она это сказала. Я отвернулся к окну,чтобы насадить на сигарету одну из лежащих на подоконнике плюшек гашика, а когда повернулся обратно,чуть не выронил бутылку из рук. Хотя лучшеб я её выронил: по лестнице к нам поднимался одетый по форме милиционер.

 - Таак блядь! - протяжно начал он — Гашиш значит курим?! Документы достаём.

Мы послушно начали доставать паспорта. По лестнице,ведущей наверх спускается ещё один милиционер, гораздо моложе того,что подошёл первым. Первому на вид  лет сорок,на его круглом лице была заметна двух-трёх дневная щетина. Второму  лет двадцать пять,и судя по характерным чертам лица он  выходец с Северного Кавказа.

   Молодой мент быстро подходит к подоконнику,и берёт  в руки оставшиеся полграмма,лежащие там. У нас при себе  ещё четыре грамма,  но мы ведь не собирались всё сейчас скурить...

 - Так,пошли! - собрав у нас паспорта командует старый мент, и отправился вниз по лестнице.

Мы молча идём за ним. Сзади за нами идёт молодой мент.

 - Ну,и что с вами делать? - угрюмо спрашивает старый мент,когда мы выходим на улицу.

 - Понять и простить... - отвечает Нос.

 - Шутник,да?! - рявкает на него молодой мент — Ты здесь за прикольщика что-ли?!

 - Так,ладно! Давайте в машину! - командует старый мент.

- Может не надо в машину? - спрашиваю я,надеясь перевести разговор поближе к той части,когда речь пойдёт о возможности договориться. И я не ошибаюсь.

 - Можно и не в машину — задумчиво говорит старый мент,оглядываясь по сторонам — Вы так-то никакого преступления не совершали: ваши полграмма-это административка, штраф...Так что у вас ребята выбор: либо мы сейчас едем в отдел,оформляем всё официально,либо как-то иначе это решаем.

Я пристально смотрю на этого жирного мудака. Его башка увеличивается,как-будто надуваясь изнутри как воздушный шарик, а потом возвращается в прежние размеры. Кислота определённо ещё действует...

 - Ну давайте мы на месте тогда штраф этот оплатим — предлагаю я ему.

 - Одного штрафа маловато будет... - ехидно скалится молодой мент.

 - Десять штук давайте,и расходимся — бубнит себе под нос старый мент.

 - Ни хуя себе! - вмешивается Нос — Десяти у нас нет!

 - А сколько есть? - спрашивает молодой мент.

 - Ну тысячи три наберётся может от силы... - задумчиво отвечаю я . 

Лично у меня в кармане только пятьсот с копейками. У Носа вроде косарь. И у Николы тоже около штуки.

 - Какие три штуки?! - возмущается старый мент — Вы что прикалываетесь?! Давайте восемь: вас четверо,с каждого по два косаря. Но никак не меньше!

 - Ладно — соглашаюсь я — Восемь так восемь...Только нам время нужно.

 - Какое время?! - раздражается молодой ментяра.

 - Как максимум час — отвечает Нос — Но это максимум. А так минут двадцать.

 - Так — констатирует старый мент — Давайте один из вас с нами покатается,а остальные бабки ищите. Паспорта ваши тоже у нас будут.

 - Я поеду — вызывается Нос — Косматый,ты знаешь у кого сегодня можно бабки спросить

Он подмигивает мне,и бросив на асфальт недокуренную сигарету,садится в ментовскую тачку. Я понял его намёк. Честно признаться, я обращаюсь за помощью к таким людям только в самом крайнем случае. Но сейчас как раз такой случай.
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   Слава Богу,вчера нам удалось всё разрулить: Спицин охотно одолжил нам шесть косарей на неделю. Однако сложность состояла в том,что никаких поступлений у нас не планировалось: моя зарплата только через две с половиной недели,а Нос мутит бабки всякими мелкими афёрами,и у него тоже пока ничего определённого. Единственная наша надежда — Никола. Хотя слабо верится,что родители дадут ему деньги. Сам-то он не работает...

   Мы с Носом стоим возле входа в метро, и пьём свои коктейли. 

 - Единственный вариант, это гашик на реализацию взять — предлагает Нос.

 - Ну надо звонить тогда,хули! - соглашаюсь я .

На данный момент это единственное верное решение. Но только я достаю телефон,чтобы набрать своему знакомому,и попросить у него на релиз, как замечаю своего бывшего одноклассника Мишу, быстрым шагом выходящего из метро. В школе Миша был полным лохом: его кидали все кому не лень. Ситуация изменилась только тогда,когда он затусовался с нашей компашкой. Он спонсировал нам пиво и гашиш,а мы не позволяли всяким уродам 

глумиться над ним.

 - Миха! - кричу я ему.

Он заметил меня,и с идиотской улыбкой поспешил к нам.

 - Бери у него трубу,и сваливай — тихо говорю я Носу — Я всё остальное разрулю.

 - Здарова,Федя! - здоровается он со мной. Он всегда называет меня по имени,и никак иначе — Как жизнь?

 - Нормуль! У тебя как?

 - Да тоже всё ништяк...

 - Знакомься,это Вася — представляю я ему Носа,который по паспорту Андрей.

 - Миша — представляется он,пожимая Носу руку.

 - Слушай,бро,у нас с Федей на телефоне голяк — начинает Нос — У тебя позвонить не будет?

 - Будет — отвечает мой доверчивый друг,и протягивает Носу телефон.

Я успеваю заметить,что у него одна из последних моделей, и аппарат явно не дешёвый. Нос парень грамотный: он знает что делать. Пока мы с Мишей базарим обо всякой херне,он отходит подальше,изображая важный разговор,а затем и вовсе исчезает из поля зрения.

 - Да не парься,никуда он не денется! - улыбаясь успокаиваю я заподозрившего неладное Мишу.

 - А ты его вообще хорошо знаешь? - спрашивает он меня,нервно оглядываясь по сторонам.

 - Да он раньше жил в старой пятиэтажке,которую снесли. Мы с ним раньше часто общались. А сейчас где-то в Химках живёт, редко видимся.

 - То есть ты не знаешь,где его искать?!

 - Да чё его искать! Не парься: он наверно в палатку за сигаретами пошёл!

Но дойдя до палатки,мы удивлённо обнаруживаем,что его там нет. Дальше начинается театр одного актёра: я сокрушаюсь над таким поступком моего хорошего знакомого,затем прошу Мишу положить мне денег на телефон,и делаю вид,что обзваниваю всех своих знакомых и пробиваю номер этого Васи. Весь этот цирк продолжается порядка часа. Миша заметно нервничает,а я уже начинаю от всего этого уставать.

 - Блядь,я так понял что мой телефон с концами ушёл... - с горечью осознаёт Миша.

 - Слушай,Мих, я этого пидора из под земли достану! Он рано или поздно всё-равно на район приедет,и я с него спрошу за этот кидок! По всем понятиям,блядь,спрошу!

Потом я извиняюсь перед Мишей,за то что отчасти это произошло по моей вине,и обещаю найти злодея,и выставить на бабки. Лошок верит каждому моему слову. На то он собственно и лошок,чтоб всему верить...

   Через час я встречаюсь с Носом возле небольшого рынка,расположенного возле железнодорожной станции. Ему удалось впарить телефон за четыре с половиной тысячи. При цене на новый такой-же в восемь кусков это было хорошо: скупщики всегда берут телефоны за пол цены,а тут было даже на пятьсот рублей больше. Четыре тысячи мы сразу отложили для Спицина,а на пятисотку было решено взять по паре коктейлей и привалиться где-нибудь на лавочке.

 - Остальные две пусть Ник мутит — говорит мне Нос,пока мы идём к магазину — Пусть как хочет,так и мутит.

Я соглашаюсь.

   Взяв коктейли,мы расположились на лавочке в небольшом сквере возле станции. Вообще это не то чтобы сквер — скорее тенистая тополиная аллея,где даже в жаркий летний день,такой как сегодня,всегда прохладно и уютно. Мы сидим,неторопливо потягивая своё пойло. Мне совсем не хочется говорить. Память рисует чарующие образы прошлой 

ночи,когда разобравшись с мусорами мы пришли в этот сквер, и коктейлями и гашем восстанавливали утраченное настроение полёта. Помню,какие причудливые образы рисовала мне кислота в кромешной тьме этой не освещённой аллеи,какими они были таинственными и манящими,и в то-же время немного пугающими. Но пугали не сами образы. Пугало то,что они были повсюду. Нельзя было различить силуэты деревьев и ограждений. Кругом была лишь непроглядная тьма,наполненная психоделическими образами. Если-бы не голоса моих друзей,непрерывно поддерживающих разговор,я бы наверно растворился в этой тьме,слился-бы с ней.

 - А гашик всё равно можно на релиз взять... - задумчиво говорю я Носу,затягиваясь сигаретой.

                                       2.Суровые Будни Суровых Парней.
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   В работе курьера,как и в любой другой, есть свои плюсы и минусы. К минусам можно отнести разве что маленькую зарплату, и необходимость шататься по улице в любую погоду,будь-то проливной дождь или дикий холод. Но плюсы перекрывали эти минусы. Я ведь работаю не в какой-нибудь сраной пиццерии или службе доставки, где бедолагам приходится носиться сломя голову по всему городу,только-бы доставить заказ вовремя. Я работаю в солидной строительной фирме,и вожу как правило документы со стройплощадок в офис и наоборот. В отчётный период,как сейчас, во всякие Налоговые Инспекции и Пенсионные фонды езжу отчётность сдаю. Но всё это без спешки. Ни один выезд у меня не обходится без перерыва на косячок,гашиш или коктейльчик. А иногда и коктейльчик и косячок разом. Ну или коктейльчик и гашиш.

   Вот и сейчас так-же: я стою на крыльце Налоговой Инспекции, курю сигарету и допиваю свой коктейль. В наушниках звучит мой любимый гоа-транс.  Скуренный перед выездом гашиш уже ослабляет своё действие. Но это не беда: на кармане у меня ещё полтора грамма. И четырнадцать грамм дома. Учитывая,сколько народу мне сегодня уже позвонило и спросило «можно-ли взять?» весь этот запас сегодня будет распродан. Ну и заебись. Как-раз досрочно рассчитаюсь со Спициным. Ещё и полтора грамма себе останется. Осталось бы больше,еслиб мудила Ник намутил свою часть займа. Нос верняк будет охуевать,когда узнает,что за Ника я рассчитался. Ну а хули делать?! Это же я занимал у Спицина...И спрашивать он будет с меня. А с Ником я потом разберусь. Никуда он не денется: мы с ним живём в одном доме.

   Я залпом допиваю остатки коктейля,выбрасываю недокуренную сигарету,и быстрым шагом вхожу в длинный коридор,начинающийся сразу за белыми пластиковыми дверями. Возле двери кабинета,за которой скрывается нужный мне инспектор, сидит шесть человек. Это небольшая очередь,особенно для отчётного периода. За полчаса она рассосётся. Но даже это время я не готов тратить столь непродуктивно. У меня есть своя метода,как управиться гораздо быстрее. Ну не совсем своя: более опытные курьеры рассказали мне о ней,когда я только устроился в эту фирму. Всё просто как белый день: на двери кабинета каждого участкового инспектора всегда висит список улиц и зданий,которые к нему относятся. Нужно 

сделать вид,что ищешь в этом списке свой адрес. Более того,нужно выглядеть так,словно ты его не нашёл. Затем обращаешься к людям,сидящим в очереди с вопросом типа «можно я быстренько зайду,спрошу сюда мне или нет?». Как правило народ не возражает,хотя бывают и исключения. Получив положительный ответ, интересуешься,кто последний,и как-бы на 

всякий случай занимаешь очередь. Так будет меньше подозрений. Потом заходишь «типа спросить», и сдаёшь отчётность. Главное на выходе не запалить поставленный на документы штамп. А то в отчётный период народ в очередях проводит по нескольку часов, и потому жутко злой. Могут и покалечить за такую охуевшесть.

   Экономить таким образом время — священная традиция для нашего отдела. Из пяти курьеров, четверо — девчонки, и предпочитают в освобождённое таким образом время пройтись по магазинам,глазея на шмотки,или попить кофе в какой-нибудь уютной забегаловке. А пятый — я,предпочитающий покурить анаши или гашика,и повтыкать потом на какой-нибудь лавочке в тихом дворике с баночкой коктейля в руках. Так происходит и в этот раз: зайдя в здание Налоговой, я через две минуты уже покидаю его,держа курс на ближайший подъезд. По пути мне звонит Ник. Спрашивает,можно-ли у меня взять хэша. Я высказываю ему,что сначала неплохо-бы долг вернуть,а потом уж дудку мутить,на что этот мудила заявляет мне,что его денег там двести рублей,а остальные триста подкинул Гоша. Не ну хули,бизнес есть бизнес! Договариваемся через часик встретиться в сквере. Мой рабочий день  закончится через сорок минут,и я почти уверен,что моя начальница разрешит мне ехать домой, и вернуть документы завтра утром. Я звоню ей,и докладываю,мол,только что сдал отчёт. Она,как и ожидалось,отпускает меня, и я скрываюсь за массивной железной дверью подъезда, где в темпе вальса скуриваю четыре плюшки, ставлю на плеере полуторачасовой сет от Astral Projection, и с быстрым ритмом гоа-транса выхожу на улицу и направляюсь к метро.

   По дороге достаю из кармана горсть мелочи: это всё,что у меня осталось к концу рабочего дня. Пересчитав, радуюсь: как раз ещё один коктейльчик можно взять. А вот как раз и магазин.

 - «Рэд Дэвил» поллитровый! - говорю я продавщице-тучной тётке средних лет,с маленькими сальными глазками,еле заметными за огромными щеками, и высыпаю на пластиковый лоток свою мелочь.

Тётке это явно не нравится.

 - А что,нормальных денег нет? - с каким-то презрением спрашивает она.

 - Какие есть — пожимая плечами отвечаю я .

Тётка скрупулёзно пересчитывает мелочь, берёт с полки заветную банку,и протягивает мне.

 - А что,холодного нет? - спрашиваю я, заметив,что банка довольно тёплая.

 - Какой есть! - ехидно скалясь,отвечает мне эта старая кляча. В её маленьких глазёнках появляется почти злодейский блеск. Жирная сука явно думает,что празднует победу.

Хоть коктейль и был тёплым,отчего казался ещё более отвратительным пойлом,чем был на самом деле,но градус в нём от этого не понизился. Ведь синьку жрут не ради вкуса,а ради её эффекта...

   Я иду по практически безлюдной улице этого спального района по направлению к метро. Спешить мне некуда, и я наслаждаюсь летним настроением,пронизывающим всё вокруг,и чувствую,как с каждым глотком коктейля в моей крови стремительно повышается содержание алкоголя. Сегодня мне предстоит ещё много дел: нужно встретиться со всеми,кто звонил мне по поводу гашика,и вручить им их заветные кусочки. Потом встретиться со Спициным,и вернуть ему долг. Потом отвезти Эльдару деньги за гашиш. Ну а потом можно и 

расслабиться....
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   После работы я сразу иду домой. Мама что-то суетит на кухне.

 - Ты есть будешь? - спрашивает она,слыша что я зашёл.

 - Не! - отвечаю я быстро проходя в свою комнату — Только документы оставлю,да на улицу пойду. Меня уже ждут.

На самом деле меня никто не ждёт. Но и времени поесть у меня тоже нет. Вчера,когда я заходил к Спицину чтобы вернуть долг,он предложил мне одну интересную мульку. Денег там будет немного,но сейчас мне даже лишняя тысяча не повредит. К тому-же хоть сегодня и вторник,но уже пора подумать о планах на пятницу и выходные. А с теми финансами,что я сейчас имею ничего путного не сообразишь. Так что я решил вписаться.

   А замут там такой: есть у нас на районе типочек один — Субботин. Ходят слухи,что он пидорок. Но это на самом деле никто не проверял. Да это в общем и не важно. Суть в том,что этот пидорок(или не пидорок) приторговывает анашой. Причём частенько впаривает людям голимый беспонт. Особенно летом и осенью. Походу рвёт где-то в Подмосковье.  Но беспонт он впаривает только тем,кто по его мнению не сможет устроить ему серьёзных проблем. Судя по тому,что прошлой осенью я взял у него два бокса этой беспонтовки,меня он причисляет как-раз к таким-вот «безобидным». Это очень опрометчиво с его стороны. Он вообще зря этой канителью мается: на днях какой-то знакомый Спицина как раз приобрёл у него немного «петрушки»,и Спицину пришло в голову выставить этого мудака на лавэ. Самому Спицину идти к Субботину без мазы: ему-то он наверняк нормальный стафф принесёт. Или вообще скажет,что нет ничего. Потому он и предложил мне вписаться в качестве закупщика.

   Я встаю на табуретку, и достаю со шкафа свой старый пневматический пистолет. Я купил его ещё когда учился в девятом классе. Сейчас даже смешно вспоминать,но тогда мы всерьёз планировали стать влиятельной группировкой. Кроме меня с Носом там был мой одноклассник Илья и ещё один паренёк Слава. Сейчас Илья и Слава играют в другие игры. То есть игры-то те-же самые,только играют они на другом стадионе...В общем наши интересы никак не пересекаются,и общих мулек у нас то-же нет, но мы частенько вместе проводим время: раскуриваемся,пьём пиво или ещё какой хуйнёй маемся. А в те времена чем мы только не занимались: кидали всяких лохов на мобилы,пиздили всякие компьютерные хуёвины из школьного кабинета Информатики, защищали всяких ботанов от гопоты(разумеется,не бесплатно). В общем делали всё,что приносило хоть какой-то доход. А так как мы собирались стать самыми опасными гангстерами на районе(блядь,даже звучит смешно!), то на пиво и анашу тратили лишь самую малую часть заработанных таким вот трудом денег. Основную-же их часть мы вкладывали в развитие бизнеса: закупали различное оружие. За три месяца таких замут я собрал весьма внушительный(особенно для школьника)арсенал: у меня было два выкидных ножа,два баллончика с перцовым газом,ментовская дубинка,наручники, монтажная струбцина,которую можно было использовать в качестве кастета, и этот вот пистолет. Однажды,мои родители не по шутке охуели,когда обнаружили весь этот склад под навесным потолком в ванной комнате.

В дальнейшем,большая часть этого арсенала осела у друзей или была проёбана по пьяни. Но пистолет я всегда бережно хранил: регулярно разбирал,чистил,смазывал. Он всегда в полной готовности.

   Я вкручиваю в него газовый баллон,заряжаю пули,и сую его за пояс,прикрыв футболкой, и быстро выхожу на улицу. Спицин живёт в старой пятиэтажке в двух кварталах от моего дома. Подходя к его жилищу,я замечаю его в компании двух довольно страшных на вид бабёнок. Они втроём стоят у красной «Восьмёрки», из которой доносится хриплый голос какого-то 

шансонье. 

 - Ну что,погнали? - с улыбкой спрашивает он,когда я подхожу ближе.

 - Да я ему ещё не звонил — отвечаю я.

 - Похуй! Поехали в ту сторону!

Судя по всему,он хочет поскорее избавиться от своих спутниц.

 - Серёж, позвони мне,как освободишься! - уродливо улыбаясь говорит ему одна из девок.

 - Окей! - отвечает он,садясь в машину,и громко хлопая дверью.

Судя по его глазам,он вмазался герычем.

 - Ты где эту тачку намутил? - спрашиваю я его,когда мы резко срываемся с места.

 - Купил вчера по доверенности. Я же тебе говорил,что мы с Серым шестьсот косарей подняли. Вот первая толковая покупка!

 - Ну поздравляю!

   Я достаю телефон,и договариваюсь с Субботиным на коробок. Через пять минут мы со Спициным уже входим в его подъезд. Субботин живёт на десятом этаже. Спицин поднимается на этаж выше,а я звоню этому пидору,и сообщаю,что уже стою на его лестничной площадке.

   Через минуту железная дверь его квартиры открывается,и на пороге появляется Субботин.

 - Тебе один,да? - зачем-то переспрашивает он,прикрывая за собой дверь.

 - Ага. - отвечаю я,слыша,как по лестнице к нам спускается Спицин.

 - Вот,держи — Субботин протягивает мне бумажный свёрток — Давай лавэ,а то я спешу.

 - А чё,может раскуримся? - спрашиваю я его.

 - Да не, я же говорю,спешу!

Он поворачивает голову,и замечает спускающегося к нам Спицина.

 - Здарова! - здоровается Спицин.

Субботин тотчас меняется в лице.

 - Да ладно,давай покурим! - настаиваю я — А то вдруг ты нам с Серёгой голидор какой подсовываешь?

 - Ну план на самом деле не очень.. - начинает оправдываться Субботин.

 - А хули ты сразу не сказал,что план не очень?! - спрашивает его Спицин.

 - А чё ты не сказал,что не для себя берёшь? - спрашивает у меня этот охуевший пидор.

 - А чё,мне значит можно хуйню впаривать?! - злобно бросаю я ему — Давай сейчас вместе раскуримся,и посмотрим насколько твой план «не очень»!

 - Пацаны,план если честно совсем голимый... - говорит Субботин.

 - А хули ты нам тогда его впарить хотел?! - злобно рычит на него Спицин.

 - Не, Серёг,ты пойми... - начинает оправдываться Субботин.

 - Я давно,блядь,понял,что ты кореша моего наебать хотел! - орёт на него Спицин — Ну-ка пойдём пообщаемся!

Спицин хватает перепуганного мудилу за воротник,и тащит в сторону лифта. Пидорок весь буквально трясётся.

 - Куда мы идём? -  подрагивающим голоском спрашивает он у Спицина.

- Отвечать сейчас будешь за свой кидок. - спокойным голосом отвечаю я,и достаю свой пневмо-ствол.

Спицин заталкивает Субботина в лифт,и мы поднимаемся на последний этаж.

   В доме,в котором живёт Субботин,выход на чердак ничем не закрыт. Туда можно подняться просто по лестнице с последнего,пятнадцатого этажа. Чем мы и пользуемся: мы затаскиваем его в какое-то подсобное помещение рядом с вентиляционной шахтой, и Спицин,поставив подсечку, валит этого козла на пол. Субботин падает на колени,и я бью его ногой в затылок,отчего он падает, и бьётся своей мордой об пол. Я пинаю его несколько раз по 

корпусу,выкрикивая фразочки типа  «чё,наебать нас хотел,пидарас?!».

   Спицин садится на корточки,рядом с головой Субботина,и схватив его за волосы,поворачивает его лицом к себе.

 - Я надеюсь,ты понимаешь,что за тобой косяк? - спокойно спрашивает он у этого педрилы.

 - Серёг,ты-же знаешь,если-бы я знал,что это для тебя,я-бы нормальный стафф достал — чуть не плача фальцетит  Субботин.

 - Да это не важно, для кого! - обрывает его Спицин — Косяк в том,что ты на моём районе беспонтовку толкаешь! А это по всем понятиям косяк! А за косяки отвечать надо — и он с силой бьёт бедолагу лицом об пол — Раз ты ради денег своих соседей кидаешь,то и отвечать деньгами будешь! Пятьдесят штук вполне сойдёт!

 - Но у меня нет столько! - Субботин явно готов разреветься как баба.

 - А сколько у тебя есть? - спокойно спрашивает Спицин.

 - Ну сейчас тысяч десять на кармане.

 - Ты чё,смеёшься,урод?!  Думай,где ещё сорок достать!

 - Но мне негде... - Субботин смотрит на нас умоляющим взглядом. Отчего-то меня это бесит.

 - Может ему щёку прострелить? - спрашиваю я у Спицина,взводя затвор.

 - Давай! - отвечает он — Может думать чётче будет...

 - Ненадо! - орёт на весь дом наша жертва — Пацаны! Я могу ноут свой вынести!

 - А сколько твой ноут стоит? - спрашиваю я его,опуская пистолет.

 - Новый четыре месяца назад за пятьдесят штук взял — отвечает он.

 - Ну значит впарим за тридцатку — констатирует Спицин — Значит так: сейчас спускаемся к тебе. Косматый с тобой зайдёт. Ты ему десять штук и ноут отдашь. И не приведи тебя господь,если он дешевле окажется,чем ты нам сказал!

 - Хорошо — дрожащим голосом отвечает Субботин,вставая на ноги — Пошли.

 - И чтоб больше не смел тут людей наёбывать! - рявкаю на него я,подгоняя пенделем в сторону лестницы.

                                                                     3.

   Чёрт! Вот это бадун...Давненько мне не было так херово. Ещё эта тётка идёт вногу со мной. Блядь,мне срочно нужно либо обогнать её,либо пропустить подальше вперёд. Потому что если я сейчас-же не пёрну,меня просто разорвёт ко всем хуям! После всего выпитого вчера пива в моём животе хуй знает что творится...Ещё этот сушняк и тяжесть в башке...Блядь,да у меня даже дудки нет,что-бы поправить здоровье! Вот какого хера я вчера ничего не замутил на утро?! Должен-же был понимать,что такая попойка не пройдёт бесследно...

   Да...Попойка вчера была что надо! Правда компания подобралась не слишком мне 

приятная: Спицин и вся его шобла-ёбла. С другой стороны, сливаться тоже было как-то не хорошо: всё-же вместе всё провернули. Правда эта козлина отмороженная меня всё-таки подъебал: как дошло до раздела бабок, этот ублюдок вдруг заявляет, что две трети ему,так как типа это он всё провернул, а я типа только как закупщик сыграл. Не, я спорить-то особо не стал: меня и так приятно удивила моя доля. Ноутбук мы впарили за двадцать пять  штук. Итого у нас вышло тридцать пять. Пять мы пропили,и пару боксов шмали взяли. А тридцать штук разделили так: двадцать ему — десять мне. Я конечно понимаю,что это сто пудов нечестный расклад,но десятка на кармане меня вполне устраивает: у меня как-раз месячная зарплата десять тонн. 

  Блядь,если я сейчас-же что-нибудь не приму,то точно сдохну. Какая тут нахуй работа...Ладно,приду в офис,минут двадцать посижу там,потом скажу что живот пиздец как крутит,и свалю нахер. На входе я здороваюсь с парнями из охраны,и прохожу в кабинет,где мы все — курьеры сидим. В дверях сталкиваюсь с Надеждой Сергеевной — нашей начальницей — старухой советской закалки. 

 - Ой,Фёдор,что ты не важно выглядишь... - замечает она.

К счастью, на работе я ни разу не был замечен пьяным или с бодуна, так что дурного обо мне никто не подумает. Ну а даже если и просекут? Один раз не страшно: с каждым бывает.

 - Да походу отравился.. - жалуюсь я ей — Вчера перед сном салатик магазинский из кулинарии съел, а сегодня с утра проснулся: в животе полный хаос. Даже завтракать не рискнул...

 - Ну может тебе тогда домой лучше? - заботливо предлагает она.

 - Не знаю...Сейчас полчасика посижу,если можно,и если не отпустит,то придётся домой ехать...Отпустите,если что?

 - Конечно! Давай посиди пока: может пройдёт...

И я прохожу в кабинет. Девчонки уже все в сборе. Смотрят утренний выпуск «Дом-2» - отупляющего телешоу для малолеток. Здороваюсь с ними,и иду делать себе кофе. Одна из них — Марина — симпатичная темноволосая миниатюрочка, выходит за мной в коридор.

 - Слушай,Федь... - полушёпотом говорит она — У нас  на районе с гашиком какие-то запары: вчера суетили весь вечер,так ничего и не вырубили...Ты не сможешь помочь?

Марина — единственная во всём офисе,не считая парней из охраны и меня,кто курит шмаль. Она конечно курит гораздо меньше меня,но мы частенько курим вместе после работы(когда вместе уходим из офиса). Иногда она по накуру несёт такую чушь,что я еле сдерживаюсь,чтобы не заржать как конь. А вообще с ней курить прикольно. Не то,чтобы я испытываю к ней какие-то чувства,просто мне приятно её общество: с ней всегда есть о чём поговорить — её интересы не заканчиваются на шмотках и телешоу.

 - А сколько надо-то? - спрашиваю я

 - Да мне-бы с кем-нибудь пополам сложиться...

 - Если хочешь-подъезжай, я тебя так просто накурю — предлагаю я

 - Окей! Тогда с меня пивко!.

 От слова «пивко» меня чуть не выворачивает. Мы забиваемся на семь часов: то бишь через час после окончания рабочего дня. Я пью свой кофе, отпрашиваюсь у начальницы,и иду к метро. Всё,что мне сейчас нужно — немножко пыхнуть. Но сейчас десять утра,и все мои знакомые,которые банчат, ещё спят. Хотя нет! Есть один чувак, Олег с Профсоюзной. Насколько я помню,по средам он ходит на курсы Немецкого языка, и сейчас наверняка там. Я набираю его номер, надеясь,что он не забил на курсы,и не дрыхнет сейчас дома. 

   К счастью, Олег быстро подходит к телефону,и сообщает,что сейчас проёбывает лекции с друзьями. На мой вопрос касаемо дудки отвечает,что вчера взяли много отличной шалы. Мы 

забиваемся встретиться через час,и я прикупив минералки отправляюсь к нему. Мы встречаемся на детской площадке,где он,и трое его друзей играют в карты в беседке. Двух из них я знаю: это Саня и Кирилл. Нормальные ребята. Третий представляется Денисом. Мы раскуриваем косяк на пятерых,и я понимаю,что насчёт качества Олег меня не напарил: меня срубает просто в сопли! Я решаю взять стакан,и мы отправляемся за ним домой к Олегу. Стрёмный отходняк почти полностью отступил,и я покупаю себе бутылочку пивка, которая в считанные секунды перемещается в недры моего желудка. Моё тело вновь наполняется жизненной силой. Вот теперь точно отпустило! «Может вернуться на работу?» - с улыбкой думаю я. «Да не! Нахуй надо!».

   Я прощаюсь с Олегом,и отправляюсь на район. Домой идти я обламываюсь: неохота 

объяснять маме,почему я не на работе. Лучше зайду к Носу. Надеюсь он уже проснулся. Я смотрю на часы. 12:56. Наверняка проснулся! Я набираю его номер. После недолгих гудков я слышу его голос:

 - Алло! - отвечает он.

 - Здарова,бро! Уже проснулся?

 - Ещё не ложился...

 - А планируешь?

 - Да хуй знает...А что?

 - Да я на районе сейчас. Вот думал зайти к тебе.

 - Заваливай.

И я заваливаю. Разумеется, предварительно зайдя в магазин и взяв четыре бутылки пива и пачку беломора.

 - Охуенный план! - констатирует Нос,когда мы раскуриваемся у него на кухне — У кого брад?

 - У Олега с Профы — отвечаю я,затягиваясь этим густым дымом.

 - Много взял?

 - Стакан. И ещё бокс. Ну всмысле я сначала бокс взял,а когда заценил,решил стэк взять.

 - Банчить будешь?

 - Да нет. Чисто себе покурить. Я же вчера лавэ приподнял...

Из дальнейшего разговора я узнаю,что не только я вчера разжился денежкой: Нос тоже срубил по-лёгкому. Причём вдвое больше чем я. Он встретил какого-то своего старого знакомого,который судя по его рассказу всегда был ему похуй. Они разговорились, и тот обмолвился,мол,ему работу предлагают хорошую,только водительские права нужны. А автошколу заканчивать времени нет. Ну Нос и предложил ему помочь: сказал что может за двадцать штук тупо купить права через знакомых ментов. Это само по себе было наглой ложью: все менты, с которыми он был знаком от всей души желали избавить мир от его существования. Хотя-бы временно. Но тот парнишка видимо про это не знал,и на радостях занял у какого-то своего дружбана нужную сумму. Помогать ему с правами Нос естественно не планировал. Вместо этого он поехал к Эльдару,и взял себе на эти деньги три весла амфетамина и два грамма гашиша. Собственно из-за амфетамина он до сих пор и не ложился спать.

   Нос достаёт из нычки оставшееся с ночи весло,и и делает нам по две щедрые дороги. Я сворачиваю трубочкой тысячную купюру,и мы разнюхиваемся. Амфетамин оказался первоклассным: мы сидим на кухне и трещим о всякой херне несколько часов без остановки. И так это кайфово! Амфетамин — самый компанейский наркотик! Для меня он даже предпочтительнее чем Экстази. Под Экстази ты чувствуешь безграничную любовь абсолютно ко всем. Даже к тем,кто искренне желает тебе скорейшей мучительной смерти. И 

в некоторых ситуациях это может быть опасно. С амфетамином-же ты всегда сохраняешь ясность мысли. Но даже самому мощному амфику я всегда предпочту кислоту. И дело тут не в плюсах или минусах...Скорее это предрасположенность. Как говорится «о вкусах не спорят». Тут уж каждому своё.

   За долгим разговором, я не замечаю как летит время. Лишь глянув на часы я понимаю,что уже шесть часов, и через час мне нужно встретиться с Мариной. Мы нюхаем ещё по две такие-же дороги,и я покидаю жилище моего друга. Я захожу в подъезд своего дома,и ныкаю целлофановый пакет со стаканом плана в электрощитке, оставив на кармане начатый бокс. Затем захожу домой,надеваю футболку посвежее, и пару раз брызгаю на неё туалетной водой. В моём отражении в зеркале уже не осталось следов утренних страданий: из-за стекла на меня глядит полный сил и энергии молодой человек с неестественно широкими от 

амфетамина зрачками.

   Я в очередной раз убеждаюсь,что амфетамин — прекрасный наркотик для общения с противоположным полом. Под ним даже у самого задроченного жизнью ботаника язык работает как надо. Чего уж говорить обо мне. Мы с Мариной гуляем по парку,периодически раскуривая заранее заколоченные мной косячки, и нам кайфово. Кайфово в полный рост! Амфик стимулирует общение,как ни одно другое вещество. Мне по кайфу болтать с ней о всякой хуйне,от которой в обычном состоянии я бы уже наверно вскрыл себе вены. А ей по кайфу,что я внимательно слушаю её,высказываю свою точку зрения. Ещё одна особенность амфика в том,что под ним из моей речи напрочь исчезает мат. Хотя это наверное всё-же моя особенность. Но ей это нравится. Мы решаем поехать в центр,и погулять там.

                                                                        4.

   Весь рабочий день я провёл тупо сидя в офисе. Единственным выходом на улицу было поручение сходить в Сбербанк и оплатить какую-то госпошлину. Всё остальное время мы все впятером деградировали,уставившись в телек. 

   С утра Марина затеяла какой-то бессмысленный разговор,квинтэссенцией которого было то,что «ей приятны мои знаки внимания,но у неё есть молодой человек,которого она любит». Причиной этой выносящий мозг беседы послужил букет цветов, который я ей вчера подарил. Хотя насколько я помню, я ещё вчера объяснил ей,что это не призыв к каким-то отношениям,а просто дружеский подарок, и не более того. И мне казалось,что именно так она это и восприняла. По крайней мере после этого мы ещё два с половиной часа гуляли по бульварам,и сидели в кафе,попивая вино. И о подобных разговорах не заходило и речи. Возможно,это её парень, увидев букет, сделал ей вливание. Или девчонки напели,что если мужчина дарит тебе цветы,то непременно имеет на тебя виды. Но видит Бог,что я подарил ей этот букет лишь потому,что мне хотелось внести в её жизнь немного света и радости. Под амфиком меня всегда тянет на подобные поступки. Но как-же долго мне пришлось ей это сегодня объяснять!

   В общем ладно...С этим разобрались. Теперь на повестке дня другой вопрос: что мутить на выходные? Из десяти штук у меня осталось только две. Ну и похуй: легко пришли — легко ушли. То,что нужно взять кислоты — это даже не обсуждается. Это как-бы само собой. Тем более,что родители собираются на все выходные ехать в Липецк к нашим дальним родственникам по батиной линии. Я с ними знаком, но так и не разобрался,кем они приходятся лично мне. Да это и не важно. Важно,что хата будет свободна двое суток. Вопреки обычаю,я не стану никого к себе приглашать: хочу спокойно потриповать под 

кислотой, нырнув в самые глубины своего сознания. В компании такого никогда не сделаешь. В компании под кислотой можно лишь «поплавать на поверхности», рассматривая причудливые образы и оптические искажения. Сейчас я хочу совсем другого. Я хочу с головой окунуться в этот психоделический мир. Я планирую сделать это в ночь с субботы на воскресенье, что-бы полностью отойти от традиционного пятничного загула, для которого планирую выхватить у Эльдара того амфика, которым меня вчера угостил Нос. Это косарь. Плюс шестьсот на кислоту. Итого остаётся четыре сотни. Слава Богу,что плана у меня почти целый стакан, за исключением того бокса,что лежит у меня в кармане. Наверное стоит ещё пару боксов продать,чтоб было побольше денег на алкашку. Ведь она понадобиться как в пятницу(какая-же пятница без пойла?!), так и в субботу(когда трипуешь в кислоте,всегда стоит иметь немного синьки,чтоб в случае страшного трипа можно было подсняться).

Вобщем решено: весло амфика и марка.

   За десять минут до конца рабочего дня, я звоню Эльдару,и сообщаю ему этот заказ. Он говорит,что взял охуенно сильные восьмичасовые марки,с которыми мне стоит быть поосторожней. Мы договариваемся встретиться через пол часа.

                                                                    5.

   Ну вот наконец и пятница! По традиции мы с девчонками пьём пиво после работы. Как обычно,это не затягивается дольше часа, и вот я уже выхожу из метро у себя на районе. Возле входа в метро я замечаю Севера.

   Север,а по паспорту — Кирилл Северцов — мнит себя самым опасным и уважаемым авторитетом как минимум всего Центрального округа столицы. На деле-же представляет из себя обычную вечно-пьяную гопоту,перебивающуюся случайными мелкими замутами,отжиманием мобильных у малолеток и попрошайничеством(которое сам он считает сбором дани).

 - Здарова,Косматый! - хриплым голосом приветствует меня эта жирная тварь — Слышал за ваш со Спициным наезд на Субботина...Красава,пацаны!

 - Да,развлеклись маленько... - отвечаю я.

Мне совершенно не улыбается проводить в обществе этого недоразвитого борова больше минуты,и я тактично сливаюсь,сославшись на дела.

   Вот ведь поганый район: трёх дней не прошло,а уже самая последняя шушера вкурсе за мои движухи! Интересно,кто подкинул ему эту информацию? Наверняк сам Субботин! Я никому кроме Носа об этом не говорил,а Нос не трепло. Спицин тоже врятли стал-бы посвящать в свои дела этого недоноска, потому что это то-же самое,что рассказать всё напрямую мусорам. Я не раз слышал от разных людей на районе, что Север сливает ментам инфу. Да и сам Спицин что-то такое говорил...

   Ну и ладно, хуй с ним! Даже если эта инфа и дойдёт до мусоров...Чего они мне предъявят? Точнее как они это сделают? По показаниям Субботина? Короче нет поводов для беспокойства. Но всё равно меня это напрягает.

   Я подхожу к дворику возле школы, где когда-то учился. У нас на местности этот двор именуется «пьяным двориком», потому что он находится в полусотне метров от школы, ученики которой регулярно получают здесь навыки общения с алкоголем. На одной из лавочек меня уже дожидаются Нос, Ксюша, и Илья. Я не видел Илью уже почти две недели после того отрыва в клубе «Нокаут», когда он вынес челюсть какому-то дагестанцу, а я так охуел от кислоты,что не мог связно объяснить приехавшим ментам,что здесь произошло. 

Помню только,что обратно в клуб ни меня,ни Ксюшу не пустили,и остаток нашего кислотного трипа мы провели лёжа на городском газоне, и рассматривая летающие по небу звёзды.

   Я спрашиваю у Ильи,чем тогда всё закончилось, на что он рассказывает мне,что с дагестанцем они помирились, и тот не стал писать на него заяву. Более того: после посещения травмпункта они вместе пили коньяк и курили гашик, а дагестанец заверял Илью,что тот правильный пацан и постоял за себя.

   Нос сообщает нам,что взял ещё четыре весла того офигенного амфика, и предлагает разнюхаться. Погода стоит безветренная,и мы принимаем дороги прямо на улице, раскатав их на пластиковой карточке моего Полиса Медицинского Страхования. Через десять минут подтягиваются Слава и Никола. Никола возвращает мне две штуки,чему я очень рад. Мы на 

скорую руку сооружаем из пластиковой бутылки бульбулятор, и раскуриваем три колпака моей шмали. Пробивает нас просто отлично! Немного поприкалывавшись и поглумившись друг над другом,мы начинаем строить планы на предстоящий вечер. Как вскоре выясняется, ни у кого кроме Носа денег толком-то и нет. Надо отдать Носу должное: он человек поистине широкой души. Если ему хорошо,и у него есть лавэ,то хорошо становится всем его близким. Вот и сейчас он предлагает нам пойти в кафе «Мария»и как следует выпить за его счёт.

1. Погоня за светом.

                                                                              1.

   За окном темно,почти как ночью,и льёт проливной дождь. Его капли отбивают дробь по жестяному подоконнику. Я проснулся после обеда, и позавтракав кефиром, проверил наличие необходимого запаса: три банки «Рэд Дэвил», три пачки сигарет, чуть больше,чем полстакана плана и самое главное — марка. Эльдар утверждал,что это особенный стафф,что с неё может начисто сорвать кукушку. Но именно это мне сейчас и надо: я хочу погрузиться в эту психоделику так глубоко,как никогда раньше.

   Хорошо,что вчера я сдерживал себя,и в отличии от моих друзей не нажрался в сопли. Наградой за самообладание стало полное отсутствие похмелья. С самого утра был лишь небольшой тупнячок,но сейчас он уже полностью прошёл. Я съедаю большую тарелку супа,который мне заботливо оставила мама. Я знаю,что под кислотой я не смогу хавать. Потом я звоню родителям и интересуюсь,как они доехали. Оказывается,они уже на въезде в Липецк. Вот и шикарно! Я кладу марку на язык,и заканчиваю последние приготовления: наполняю двухлитровую бутылку кипячёной водой, и ставлю её на письменном столе в своей комнате(чтобы не было нужды во время трипа ходить на кухню). Там-же на столе я располагаю пепельницу, пачку сигарет,зажигалку,пакет с травой,деревянную курительную трубочку и банку коктейля.

   Затем я включаю компьютер, и составляю список музыкальных произведений. Сегодня только гоа-транс и эмбиент. Тридцать треков,общей продолжительностью в девять с небольшим часов. И каждый из них — настоящее сокровище в копилке психоделической культуры!

   Вот оно и начинается...Это ни с чем не спутаешь. Кислота проникает в каждую клеточку 

моего тела, наполняя его своим духом. Я отключаю мобильный, закуриваю сигарету и сажусь на диван. Цвет стен становится ярче и насыщенней. По ним начинает бежать рябь,как на поверхности воды при лёгком ветерке. Звуки музыки становятся всё объёмнее и объёмнее и вскоре её ритм полностью наполняет пространство. Я тушу сигарету и ложусь на диван. В переплетении маленьких трещинок на потолке начинают угадываться какие-то символы,похожие на китайские иероглифы. И они так забавно двигаются! Через мгновение один иероглиф плавно трансформируется в другой. Всё в комнате колышется и пульсирует в такт музыке.

   Внезапно комната наполняется ярким светло-жёлтым светом. Кислота здесь ни при чём: это сквозь свинцовые тучи пробивается солнечный свет. От этого моё тело наполняется 

радостью,быстро перетекающей в эйфорию. Я вскакиваю с дивана,и повернувшись лицом к окну начинаю танцевать. Ну, «танцевать» - это громко сказано: скорее я делаю какие-то почти непроизвольные движения в такт музыке. Свет становится всё ярче и ярче. Через секунду он становится уже неправдоподобно ярким. Но он не слепит глаза. Нет, он согревает меня,лаская каждую клеточку тела. Он словно проникает в меня,наполняя меня радостью. В нём есть что-то такое...очень близкое мне,родное. Он словно часть меня. Или я — часть его. Я полностью сливаюсь с этим светом.   Вокруг меня нет ничего — только свет. В этом свете растворяется даже время и пространство. Я даже не вижу и не чувствую своего тела, но я чувствую себя комфортно и умиротворённо внутри этого света.

   Прямо перед собой я замечаю крошечный абсолютно белый силуэт человека. Хотя может он и не крошечный..Может он просто далеко. Он еле заметен в этом ярко-жёлтом свечении. Но вот он всё приближается и приближается, и я замечаю,что он двигается. Точнее сказать танцует. И не просто танцует: он в точности копирует мои движения! Через несколько мгновений я готов поклясться, что он стоит прямо рядом со мной. Мы с ним одного роста и одной комплекции, только у него явно видны очертания длинных волос, в то время как я стригусь очень коротко. Мы синхронно танцуем,и я рассматриваю его. У него нет ничего: это просто белый силуэт,состоящий из какого-то света,или типа того. Меня охватывает странное чувство дежа-вю: где-то я его уже видел. Может в каком-то сне или фильме...Но он мне определённо знаком.

   Свет , окутывающий меня постепенно рассеивается,и я уже начинаю различать очертания своей комнаты. Белая фигура человека тоже постепенно растворяется,но гораздо медленнее,чем свет. Я ловлю момент,когда света уже нет,а светящийся силуэт всё танцует свой танец,постепенно удаляясь всё дальше от меня,и становясь всё прозрачнее и прозрачнее. Наконец он полностью исчезает из виду.

   Я вновь нахожусь в своей комнате. Вокруг всё по прежнему переливается и пульсирует. Что это было??? Это не похоже на обычный кислотный глюк...У меня по спине пробегают мурашки. Я открываю банку коктейля,и делаю три огромных глотка,выпив почти полбанки этого мерзкого пойла. Мне не страшно...Нет. Тут что-то другое. Такое ощущение,которого я раньше никогда не испытывал,но в то-же время так знакомое мне. Я закуриваю сигарету, и усаживаюсь на край дивана,глядя на ковёр, где бурлит настоящая жизнь: все узоры переплетаются, крупные ворсинки раскачиваются,подобно деревьям при ветре,а цвета постоянно меняют оттенок и насыщенность цвета. Я прислушиваюсь к музыке. Играет Shpongle. Странно...Я ставил этот трек почти в самый конец плей-листа... Я подхожу к монитору,и смотрю на часы. Они плавают от меня по всему экрану. Кое-как сфокусировав зрение, я различаю цифры 23:02. Ни хуя себе! Я сожрал марку в 16:30, и никак не думал,что с того момента прошло больше двух часов! А оно вон как....

   Я иду на кухню,и достаю из холодильника ещё одну банку коктейля. «Да... - думаю я — Такого со мной ещё не было...». ТАКОГО со мной и вправду ещё не было. Хотя с кислотой я 

дружу уже второй год. Эльдарчик  был прав: башню сносит знатно! Это по любому надо повторить! Не сегодня,конечно...Да и не завтра...Лучше вообще на следующей неделе. Но повторить обязательно надо! Только надо подсуетиться: Эльдар говорил,что таких марок у него не много...
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   Я позвонил Эльдару,как только проснулся. Это было около часа дня. Он обрадовал меня,сообщив,что ещё одна марка осталась. Я быстро собрался,скурил трубочку плана,взял из холодильника оставшуюся банку коктейля, и отправился к нему. Путь был не близкий: восемь остановок на метро, а потом ещё три на трамвае. В кармане болтается одинокая купюра в тысячу рублей. Это всё,что есть у меня до зарплаты. Причём шестьсот рублей я отдам за марку. Таким макаром остаётся всего четыре сотни. Прибавляем две поездки на метро, и хотя-бы один коктейльчик. Остаётся триста. При том,что до зарплаты ещё целая неделя,этого явно не достаточно По-уму надо что-то мутить...Но меня это почему-то совсем не парит. Всё,чего я сейчас хочу — это вновь оказаться в том божественном свете,в котором нет времени и пространства. Мне казалось,что за без малого два года я изучил кислоту вдоль и поперёк, но то,что я видел вчера убедило меня в обратном. Когда кислота уже почти отпустила, я курнул две трубочки плана,лёг на диван,и долго размышлял о том,что видел. Это было что-то совершенно не вообразимое. Меня даже пару раз посещала мысль о том,что я доигрался с наркотиками,и это видение — начало конца.

   При встрече я рассказываю о своём ночном приключении Эльдару.

 - Нихуя тебя вставило! - восклицает он — Я же говорил,что это особенный стафф!

Он начинает рассказывать мне о том,что он сам видел под такой маркой. Но всё это и близко не стоит с тем, что видел я. Мы берём себе по коктейлю, и я угощаю  его планчиком. Ещё немного поболтав о всякой хуйне,мы расходимся.

   На часах 15:15, стоит тёплый солнечный денёк, и я решаю употребить марку сегодня. Мне просто не терпится вновь увидеть тот свет,и испытать этот ни с чем не сравнимый полёт чувств. Положив марку на язык, я спускаюсь в метро, и отправляюсь обратно на район. Идти домой я не решаюсь,боясь предстать перед вернувшимися родителями на пике трипа. Вместо этого я отправляюсь в парк.

   Когда я дохожу до пивного ларька,стоящего у входа в парк,меня уже колбасит в полный рост,и я с трудом покупаю на последние деньги три банки коктейля, две пачки сигарет, и чёрный полиэтиленовый пакет,в который я и складываю свои покупки. Не смотря на то,что сегодня воскресенье,в парке на удивление мало народу. Это мне безусловно наруку. Я иду по длинной каштановой аллее в самую глубь парка. В ту её часть,где людей вообще никогда нет. Я знаю там одну лавочку в зарослях шиповника,где можно спокойно потриповать несколько часов. Идти очень трудно: асфальтированная дорожка под ногами вздымается,как волны в шторм, а потом вновь проваливается куда-то к недрам земли. Представляю,как сейчас выглядит со стороны моя походка! 

   Я замечаю,что чего-то не хватает, но никак не могу понять чего. А! Ритма! По накуру я забыл включить плеер! Это досадное упущение тотчас исправляется,и мир наполняется 

звуками гоа-транса. Ну не весь мир конечно...Только мой мир,существующий только здесь и сейчас. Я передумываю идти к лавочке, и отправляюсь в небольшой лесок,начинающийся 

сразу за парком.

                                                                     3.

   Не стоит нарушать собственные правила. Я в очередной раз убедился в этом вчера,когда вместо запланированного купания в лучах таинственного света получил хрен знает что. Я 

тупо бродил по лесу,наблюдая классические кислотные деформации изображения, и ничего более. Это был самый заурядный кислотный трип, причём не самый глубокий. Всё-таки в очередной раз убеждаюсь,что если хочешь увидеть нечто большее,чем простые оптические искажения и образы рисующиеся в переплетениях каких-то линий, то необходима правильная настройка: уютное место,отсутствие раздражителей, хороший звук, и главное -  никакой спешки! Эмоциональный настрой — фундамент кислотного трипа, и если жрёшь кислоту хуй знает где,хуй знает с кем,и хуй пойми для чего, то и получаешь не трип,а хуй пойми что...Только зря перевёл последнюю марку! И последние деньги...

   Но деньги — хуйня! Я что нибудь придумаю. Займу у кого-нибудь до зарплаты. У Аллы например. Мы вместе работаем курьерами. Только она это делает не ради зарплаты. Дело в том,что оформлены мы как помощники: я — помощник инженера, Марина -  помощник юриста, Алла — помощник главного бухгалтера. Собственно ради этой записи в Трудовой книжке она и работает. Она студентка какой-то там Финансовой Академии, и это у неё типа вместо практики. А живёт она в основном на деньги своего парня,который держит то-ли заправку,то-ли автомойку,то-ли стоянку. Да это и не важно,что он там держит. Главное,что Алла не бросает своего коллегу в трудную минуту, и одалживает мне две штуки. Если не буду тратить на всякую хуйню,то до зарплаты мне этого вполне хватит. Но при таких раскладах меня ждёт неделя аскетичного существования...Не, это вообще не катит! Надо звонить Эльдару, и брать сотку гашика на релиз...

