« Роковая ошибка, или призрак доверия»

Мистика
«Здесь же вы найдете правду и фантазию. Каждая необходима для существования другой, но должна приниматься за то чем она является на самом деле. То, что вы увидите, не всегда может прийтись вам по нраву, но — вы увидите!
Пролог

Правоверные боги бранились и тузили друг друга на протяжении всей истории земли. Каждое из этих существ вместе со своими священниками и служителями пыталось найти мудрость в собственной лжи. Но время ледникового периода в великом устройстве человеческого существования ограничено. У богов замаранной мудрости была своя сага и их тысячелетие стало реальностью. Каждый со своим "божественным путем в рай" обвинял других в ереси и духовном неблагоразумии. Кольцо Нибелунгов несет в себе вечное проклятие, но потому лишь, что те, кто ищет его, мыслят в категориях "добра и зла", при этом всегда ставя себя на стороне «добра». Богов прошлого превращают они в чертей, дабы выжить самим. Их немощные служители играют в дьявольскую игру, чтобы заполнить храмы и выкупить закладные церквей. Однако, слишком долго изучали они «правоверность» и какими же бедными и невежественными чертями стали они сами, И они смыкают руки в «братском» союзе в своем отчаянии добраться до Валхаллы на свой последний вселенский собор. "Близятся из мрака сумерки богов". Вороны ночи летят вызвать Локи, который зажигает Валхаллу пылающим трезубцем Ада. И сумерки богов пали. Зарево нового света встает из ночи и Люцифер возносится, дабы провозгласить: "Это — эпоха Сатаны! Сатана правит миром!" Неправедные боги мертвы. Это — утро магии и неоскверненной мудрости. ПЛОТЬ возобладает и великий Храм будет выстроен и освящен во славу ея. Спасение человека не должно более зависеть от его самоотречения. И да будет известно, что мир плоти и жизни будет величайшим приготовлением для любых и всех вечных наслаждений.

REGIE SATANAS!

AVE SATANAS!

ДА ЗДРАВСТВУЕТ САТАНА!»










«Сатанинская библия»

Антон Шандор ЛаВей

Глава первая

То утро было обычным пасмурным утром, не сулившим ничего другого, как дождь и отвратительное настроение. Усугублялось всё ещё и днём недели - понедельник. Ася жутко не любила понедельники, особенно, если они шли после бурных выходных, да ещё и после очередной ссоры с любимым. Они были вместе, если это можно было назвать вместе, уже несколько лет. Павел не был идеальным мужчиной, на жизнь смотрел просто, считая, что на многое можно не обращать внимание, и не заморачивать себе мозги. Он был из тех мужчин - красавчиков, что ценили свою свободу, страдали нарциссизмом, и не терпели любые попытки кого бы то ни было, а особенно особ женского пола, вернуть такое сокровище с небес своего эгоистичного «Я», на землю и показать его несовершенство. Всю свою жизнь он старался возвышаться над миром, именно это возвышение и надменный взгляд на тех, кто его окружал, постоянно становился причиной их ссор. Подобное мировоззрение часто бесило Асю, и, не выдержав, она вступала с ним в словесную перепалку.  Она терпеть не могла подобного. Ася не понимала, как можно изначально не видеть, какую ни какую, значимость, пусть даже самого серого человечка, и тыкать ему, при удобном случае, это в лицо. Хотя, что душой то кривить, чаще всего ей на этих человечков было глубоко наплевать. Но, выказать своё недовольство Павлу, которому, как она считала, очень повезло, что она рядом, Ася считала просто необходимым, особенно, если его высокомерный подход задевал близких ей людей, которых она считала далеко не серыми человечками. После таких ссор её единственным желанием было  развернуться и уйти, но что-то в этом мужчине было такое, что не давало ей выйти за дверь отношений и закрыть её раз и навсегда. Что-то подсказывало, что не стоит этого делать, но что, понять пока она не могла. Нежелание капаться в этом, приносило свои плоды. Ася, природная красота, которой, становилась объектом всеобщего внимания, где бы она ни появлялась,  подпускала Павла к себе на столько, на сколько считала нужным - ей это было удобно, она играла с ним в игру, подаренную человечеству природой начал: мужская сила и настойчивость, и женская слабость и кошачий инстинкт осторожности. Павла же это раздражало и он всячески старался переступить, искусственно созданную Асей границу, каждый раз, убедительно настаивая на том, что он просто обязан быть допущен к самому сокровенному – её миру, и навести в нём свои, только ему понятные порядки. Ася защищала этот мир интуитивно. Что-то, скрытое глубоко в её душе, подсказывало ей, что за этой одеждой красоты: утончённой фигурой, идеальными чертами лица, глубиной тёмно-карих глаз - срыто нечто большее, то, что нужно беречь, спрятать от всех, что тот мир ждёт своего часа…

 Она пристально смотрела на Павла, огрызалась и просто переставала слушать его. Этот коктейль мировоззрений выматывал обоих, но пока они были вместе….

 Вот и вчера опять была ссора. Как ни крути, а понедельник начался с воспоминаний о любимом, и с того, что Ася не может и не хочет уступать ему.

Окончательно проснувшись и сладко потянувшись в постели, Ася решила таки выползти из под одеяла. Всунув милые ножки в тапочки, она прошла на кухню. Аромат кофе, что приготовила домработница, просто сводил с ума, вот тот напиток, который поможет собраться с мыслями и оценить все события, Ася решила подумать о вчерашнем по дороге на работу.

Кофе сыграло свою целительную роль, Ася почувствовала прилив энергии, желание мыслить проявилось вместе с острым ощущением тревоги, что-то было не так, но что?

Мобильник предательски зажужжал, напоминая, что расслабляться уже некогда и надо бежать. Подойдя к столику и глянув на экран, она увидела, что это пришло сообщение от Натали, милой подруги, несчастной в решении своих личных вопросов, но постоянной спутницы на вечеринках. Ася любила Натали, эта девушка была подругой детства, учились они вместе, вместе отдыхали, именно ей, Ася могла довериться, и Натали отвечала тем же, они делились самым сокровенным, они были близки…

 Но что-то не понравилось девушке в звуке этой, такой ранней, смс-ки, что-то насторожило и слилось воедино с неприятным ощущением,  возникшим минутой раньше. Однако, времени, читать, уже не было, и она решила, что вернется к этому сообщению позже, пора мчаться на работу, шеф не любил, когда опаздывала его «правая рука», а утренние пробки, могли только поспособствовать неприятному разговору с руководством.

 - Асенька, - голос из кухни прозвучал как призыв к быстрым сборам, - Асенька, Вы будете сегодня дома ужинать, или у Вас запланированы встречи? – Анна Игоревна, милая старушка, которая уже не один год работала у Аси и готовила неповторимые блюда, не могла не поинтересоваться, Ася неуловима, и было жаль, если творение Анны Игоревны погибнет на плите.

- Да, наверно, хотя, я позвоню Вам, я пока не знаю, - Ася суетно наводила марафет, и пыталась сообразить, что же сегодня вечером.

- Хорошо, милая, тогда я подожду Вашей команды, - с улыбкой  ответила Анна Игоревна. 

Выйдя из дому, девушка, вдохнув полной грудью, направилась на стоянку. 

Лето заканчивалось, были последние тёплые дни, но тучи, затянувшие небо и грозившие расплакаться, создавали ощущение глубокой осени. Воздух пах какими-то неуловимыми ароматами, смешанными с выхлопами несущихся по дороге автомобилей. Ася села в машину, и на мгновение прислушалась к себе, тревога не уходила, она возрастала, было ощущение, что эта погода ещё больше усугубляет её.

_ Чушь, чушь, какая-то, собачья! - вслух произнеся, она решила, что пора прекратить этот утренний дурдом в голове и ехать.

Заведя мотор, Ася помчалась. Она никогда не ездила медленно, Ася ненавидела тех, кто плёлся по дороге, и, при всяком удобном моменте, выжимала из своей машинки максимум. Натали всегда боялась ехать с ней, кричала, что она сумасшедшая, что её когда-нибудь не просто остановят, а лишат прав, это в лучшем случае, а в худшем, но Ася в такие моменты смотрела на подругу гневным взглядом, и та замолкала.

«Натали прислала смс-ку, на неё не похоже, так рано, она так рано не встаёт, чёрт, надо посмотреть, надо не забыть», - мысли побежали как капли дождя по стеклу, что-то нехорошее вновь проступило с этим воспоминанием. Странно, но так не хотелось смотреть, что пишет подруга, к чему бы это?

Впереди показался кусок дороги забитый машинами, пробка во всей своей красе предстала перед её глазами.

- Великолепно!- крикнула Ася, затормозив и гневно стукнув кулачками по рулю. 

В сумочке зазвонил телефон.

- Этого ещё не хватало,- она нервно выхватила предательский мобильник, на экране светилось: «Натали».

- Чёрт, а я даже не прочла её смс-ку, - Ася раздражённо дёрнула головой. 

Решив, что игнорировать подругу нельзя, Ася ответила.


-Да, привет, ты очень не вовремя, я на работу опаздываю, стою в, грёбаной, пробке,- затараторила она, стараясь заранее дать понять подруге, что утро не очень для разговора, но тут же замолчала, в ответ слышались только рыдания и всхлипывания.

     - Ната, милая, что, что случилось? Прекрати рыдать, что с тобой?


- Асенька, родная, приезжай,- глотая слёзы, мычала подруга,- ты нужна мне сейчас, сею минуту, бросай всё, иначе я умру…

Натали не отличалась плаксивостью, если, что-то и случалось в её жизни, она стойко переносила все тяготы происшествия, и для Аси это было знаком, что ситуация за пределами выдержки Натали.


- Не плачь, слышишь, я сейчас буду!

Ася не представляла, что могло стать причиной слёз, но знала, к чёрту работу - она нужна подруге, резко развернувшись и выжав из своей малышки всё, что можно, Ася помчалась.

Глава вторая.

Натали жила за городом, в одном из «сиротских райончиков» построенных для «самых бедных» мира сего. Домик её – четырёх - ярусный коттедж -  был одним из первых на улице, и не заметить его не мог ни кто, из приезжающих туда впервые - это был шедевр архитектурного искусства. Жила Ната в нём вместе со своим сынишкой Антошкой, милым мальчуганом, которого воспитывала няня. Натали получила этот шедевр от своего мужа - бизнесмена, тот, разорившись, как многие потом считали, решил сделать последний красивый жест - оставил Натали дом, немного денег, а сам, как потом было зафиксировано в протоколе -  застрелился. Ната не любила рассказывать подробности, однако Ася знала, что было на самом деле. Об этом ей поведала, как-то вечером, очень осторожно, няня Антошки. Правда Натали няне, за молчание щедро заплатила, пообещав, что и в дальнейшем не обидит, но та посчитала, что Ася, близкий Нате человек, правду эту знать должна.

 В то злополучное утро Вадим, так звали покойного мужа Натали, вышел к завтраку совершенно седой, с безумными глазами, искусанными в кровь губами, уставился тупо куда-то вдаль и хриплым голосом прошептал: « Зеркало… зеркало… я знал…». За тем молча встал, ушёл на верх и… и застрелился. Задокументированная версия гласила: «Самоубийство на почве психического расстройства по причине банкротства». 

Зная эту правду, Ася, всё же, подруге никогда вопросов не задавала. Что-то подсказывало – всему есть своё объяснение и, наверно, пока не время что бы понять. 

Натали горевала не долго, казалось, она просто приняла это как должное, смирилась и просто жила, тратя то, что оставил ей Вадим, боготворя своего сынишку, а иногда, как  она говорила, от скуки, заводя себе на пару дней любовника. 

Промчавшись по пыльной дороге, Ася резко затормозила перед воротами. Они были открыты, что совсем не походило на педантичную Нату, которая любила во всём порядок, а особенно, если это касалось защиты от всяких проходимцев, коими неспокойное наше время кишело. Выйдя из машины, она осмотрелась, было такое впечатление, что подруга, приехав вчера после их гулек в клубе, не просто не закрыла ворота, а ещё и умудрилась вытоптать клумбу справа от них. Неприятное ощущение чего-то плохого, чего-то, что неуловимо преследовало со вчерашнего дня, вновь холодом проступило в груди. 

«Чушь, ерунда, бред всё, просто зайти и узнать, наконец, что же произошло»,- подумала про себя Ася. 

Пройдя сквозь приоткрытые ворота, девушка не сразу поняла, что за ней наблюдают. 

Это ощущение пришло через пару минут, когда она заметила, что представший перед ней совершенно чёрный кот, сидевший на дорожке и пристально смотревший за тем, как она приближается, был совершенно ей не знаком. И более того, именно он, своим взглядом создавал ощущение тяжести где-то в глубине. Кот наблюдал, не просто наблюдал, а анализировал её действия. Ася встряхнула головой: «Глупости, полный бред»,- проговорила она про себя, и пошла по дорожке к входу в дом. Кот проводил её взглядом до дверей, а за тем, резко прыгнул в сторону кустов у ворот и исчез. 

Ася не любила чёрных котов, она не знала почему, но не любила, и то, что он появился у неё на пути, возле дома Наты, ещё более акцентировало эту неприязнь. Странно, но Ася не помнила его в доме Наты, у подруги была кошка, но что бы кот, да ещё и чёрный, странно. Желание поскорей выяснить, в чём дело, заставило приускорить шаг, и Ася практически побежала в дом подруги. 

 - Ната! Ната! Ты где?!- позвала Ася, едва переступив порог дома.

В ответ звучала лишь тишина. «Это же надо, завести себе миллион комнат, что бы, когда тебе совсем хреново, тебя, как иголку в стоге сена, искали целый день!», -  возмущённо подумала Ася.

- Ната! Да где же ты?!- Ася, по лестнице, поднималась на второй этаж, туда, где обычно её  подруга проводила времена депрессии. С каждым шагом тревога росла. Но вскоре она услышала слабое всхлипывание, доносившееся из ванны, со стороны гостевой половины дома. Ася поторопилась на звук всхлипываний. Искать Нату пришлось не долго, хоть комнаты в доме были построены в форме лабиринта, гостевая половина была проста для понимания. Подруга сидела на полу ванной комнаты, и уже не рыдала, устав, от истерики, она всхлипывала, иногда завывая, как раненый зверь. Ася бросилась к ней, но на полпути, в сумочке зазвонил мобильный. «Проклятая мобилка, как всегда не во время»,- в мозгу у Аси пульсировало, но ответить было просто необходимо - звонил шеф, кто же ещё может в такой момент дать о себе знать!


-Ало. Да. Виктор, да, увы, так получилось. Я не смогу. Поймите. Да. - ерунда выходила, шеф просто молчал, а Ася, как дура, отрывками пыталась откреститься от сегодняшней работы. 

-Виктор, я разберусь с ситуацией у себя дома и Вам перезвоню, простите, но я немного расстроена. Я перезвоню.- Ася повесила трубку. 

Прилив гнева просто захлестнул её. Она набросилась на подругу.

- Да что такое, чёрт побери, происходит?! Что ты тут ревёшь, что за истерики?! Ната, быстро вставай, быстро слышишь! – она рванула подругу за руку, и поволокла в комнату.

Ната плелась за ней покорно, не переставая всхлипывать и одновременно бормотать:

- Я… я… сгубила его… сгубила… я… мой мальчик… как я могла… я проклята…

Ася дотащила теряющую рассудок, как ей казалось, подругу в комнату и посадила на диван. Ната продолжала бормотать и всхлипывать.


-Так, а теперь хватит! Я принесу воды, и ты, успокоившись, мне всё расскажешь, ты поняла меня?!- Ася не могла объяснить, почему такой гнев охватил её, но совладать с собой сейчас не было, ни сил, ни желания. Она выжидающе посмотрела на подругу, та только лишь кивнула, не в силах выговорить своё покорное согласие. Принеся стакан вода, Ася селя на край дивана, и, подождав, пока подруга, сквозь всхлипывания совладает со стаканом, в лоб спросила:

- Так в чём дело???!

Глава третья

То, что поведала Ната, для любого нормального человека звучало бы как бред, маразм, рассказ сумасшедшего, но Ася знала Нату, и прежде чем вызвать «псих – бригаду», решила во всём разобраться.

И так, как рассказывала подруга, всё произошло вчерашним злополучным вечером, там в клубе, куда они нехотя пошли  вчетвером: Ната, Игорь, её сегодняшний ухажер, Павел, Асин любимый, и тут Ася задумалась, а любимый ли, но это не столь важно сейчас, и сама Ася. По началу, было скучновато, но пару коктейлей сделали своё дело, и атмосфера стала более приятной, пошли потанцевать, поискали глазами знакомых, мужчины завязали какой-то невинный спор, по своим мужским вопросам. И вот тут Ната, как-то незаметно пропала, нет она была в зале, но было не понятно, почему она вообще ушла, это было не в её привычках.


- Понимаешь,- всхлипывая, рассказывала Ната, - я решила, что возле барной стойки вижу свою давнюю знакомую, и мне так захотелось с ней поговорить, что я постаралась, не упустить её из виду, и конечно направилась туда.

Ася вспомнила -  иногда, среди толпы она видела, что кто-то, похожий на Нату, стоит у барной стойки с парой, девушкой и молодым человеком, но даже и подумать не могла, что это её подруга. Вид этих молодых людей как-то настораживал, встречаясь глазами с девушкой, Асе всякий раз хотелось увести взгляд, что-то холодное проскакивало искрой в глазах той. Теперь, Асе стало понятно, что таки Ната была с ними.

- Я подошла,- продолжила подруга, - и сразу поняла, что обозналась.

- Ну, обозналась, так и шла бы к нам обратно, чего ты с ними там часа с два, а то и более стояла? – Ася не видела подругу рядом до самого ухода из клуба, значит та с новыми - старыми знакомыми всю ночь и провела. 

От этой мысли Асю передёрнуло. Прилив гнева резко накатился, как снежный ком, ранее Ната такого себе не позволяла… Однако она вовремя взяла себя в руки, сделав быстрый вдохи и выдох, и продолжила слушать рассказ всхлипывающей подруги. 

-Да, знаешь, я когда подошла, и поздоровалась, они вроде бы ждали меня, парень, его зовут Никита, и девушка, Алиса, так приветливо меня встретили, что я как-то и не подумала, что стоило брать ноги в руки и бежать от них, бежать,- и Натали залилась опять слезами. 

Ася вновь протянула ей стакан с водой и требовательно скомандовала:

- Хватит рыдать, ты толком расскажи, что случилось? Ну, познакомилась ты с этой Алисой да Никитой, и что с того, что случилось то, они тебя обокрали что ли, изнасиловали, что????!!!

-Да…!!! Они… меня обокрали… !!!! - заголосила Ната, - Да изнасиловали! Они… они забрали Антошку!!! Понимаешь, моего Антошку забрали!!!

Ася не просто остолбенела, она, хорошо, что сзади стоял стул и она села на него, иначе просто рухнула бы на пол.

-Что??!!! Как?!!! Нат, ты что накурилась, или нанюхалась??! Как забрали, они что, с тобой к тебе приезжали, Ната, да объясни ты мне всё нормально, где Антошка?!!! 

Бедная подруга, ели выдавливала из себя рассказ, из которого стало понятно, что Ната, подойдя к той паре, сразу поняла, что обозналась, однако как-то сразу разговор с этими ребятами завязался. Никита тут - же предложил выпить. Алися пригласила сесть, познакомиться, на фразу, что, мол, Ната обозналась, весело засмеялась и сказала, что часто так бывает, что её путают с другими, но это так и должно быть.

- Мне бы над этой фразой тогда задуматься,- стонала Ната, - что значит так и надо, что бы её путали?

Но Ната тогда не подумала об этом. Атмосфера была настолько уютной, что девушка только и знала, что улыбалась и слушала рассказы Никиты, но вот что он рассказывал, сейчас она уже не помнила. Вспоминала лишь, что говорил он о какой-то старой истории, о том, что должны были тут встретить не её, а другую, но очень хорошо, что она подошла, им это даже лучше, а потом про Антошку спросил, мол, где он, да с кем. Это сейчас понятно, что разговоры странные были, но тогда… А вот потом Ната лишь помнит, что в доме она в своём, и Антошка на руках у белокурой Алисы, и что требует белокурая не искать их, и малыша забыть, и, и тут Ната просто заорала:

-Ася, ты, ты им нужна, понимаешь ты!!! Алиса сказала, что только тогда мой мальчик меня увидит, когда ты сама, по велению сердца к ним придешь, когда лунный свет тебе дорогу очертит на небесном своде, но если не случиться этого - мой малыш умрёт… - и Ната бессильно упала на диван…

Минут десять Ася пыталась переварить всё услышанное. Рассказ не укладывался в голове. Он был похож на бред, но она ведь знала, что подруга просто так говорить не будет. А потом малыш, Антошка… Как Ната могла позволить этой парочке к ней в дом войти, да ещё и сына на руки взять? И причём тут она? Какая Луна, какая, чёрт возьми, дорога? Немного поразмыслив и не найдя ответов, Ася решила дать Нате успокоительное и уж тогда с ней серьёзно поговорить, ведь пропажа сына - это уже не просто бред! 

С этой мыслью она вышла и пошла в ванну за аптечкой. Внимание привлекла соседняя гостевая комната. Создавалось впечатление, что в комнате в этой была борьба: журнальный столик перевёрнут, бумаги, вещи разбросаны, любимая Наткина ваза разбита. Разбито было и одно из окон. Стёкло выпало не всё, из рамы торчал острый кусок. Всё бы ничего, да только разбит был стеклопакет, когда Наткин покойный муж окна заказывал, то предусмотрительно заказал усиленные окна! Вот это усиленное окно, как обычное стёклышко, разбито и было. На осколке, что торчал одиноко, что-то висело. Ася подошла по ближе, что бы рассмотреть - это был золотой, с каким-то странным кулоном, браслет. Недолго думая она сняла его и подставила под пробивающиеся сквозь тучи, слабые лучи солнца, что бы рассмотреть. Кулон был похож на какой-то знак, что используют колдуны: странное напоминание пятиконечной звезды переплеталось с изображением солнца и луны, в центре надпись на неизвестном языке и камушек, махонький, красненький. И только Ася присмотрелась к камушку, как лучик отразился в нём, и её словно током ударило, пальцы обожгло, а разум затуманился, рисуя странные картины…

*** 

Небо было затянуто мрачными, тяжелыми тучами, ветер, пронизывающе холодный, играл остатками листвы на единственном уцелевшем дереве на холме. Глядя далеко вдаль, подняв руки к небу и шепча странные слова, на холме стояла, одиноко, девушка. Длинные густые, чёрные, как смоль, волосы растрепал неприкаянный ветер, плащ спал с плеч и взлетал под порывами. Вороны кружили над её головой, оглашая небесную бесконечность своим пугающим карканьем. На мгновенье девушка опустила руки, повернула голову в сторону выжившего деревца, и как змея, шипя, проговорила: «Да не будет им покоя ни в этом мире, ни во всех последующих… Блудить им по миру в поисках пути…», - и сорвав с себя плащ, с силой бросила его на землю. Небо побагровело, тучи разразились громом, и молния пронзила деревцо. Девушка повернулась спиной к кучке пепла, что была совсем недавно деревом и пошла вниз по тропинке, что зигзагом уходил от холма в лес. Только перед стеной леса она остановилась и обернулась, облик её был знаком – это была Ася…

***

-Ася, где ты?!!- крик подруги вернул её в реальность. Она стояла посередине разгромленной комнаты, крепко зажав в руке цепочку, сколько она так простояла было сложно понять. Голова болела, глаза слезились. 

«Что это было?» - Ася не могла понять, что за причудливая картина так реально предстала у неё перед глазами, и самое абсурдное было то, что девушкой на холме была она. Закрыв глаза, глубоко вздохнув, она откликнулась на зов подруги:

- Нат, я тут, я не могу найти ничего из успокоительного. Где у тебя, в этом сумасшедшем доме, аптечка? – с этим вопросом Ася, открыв глаза, направилась назад к подруге, цепочку крепко держа в руке.

- Да зачем она тебе?- прокричала Ната, -  Я уже и так успокоилась, сил нет плакать, иди сюда.

Ася вернулась в комнату, где оставила подругу и внимательно на неё посмотрев, спросила:

- Так, где Антоша, только без слёз! Где няня, она ведь с ним была?

- Да не знаю я, понимаешь, я, когда в себя пришла, то ни этих двух с моим малышом, ни няни не было,- Ната всхлипнула. 

– Ася, что делать?!! Скажи мне, это похищение?!! Они выкуп просить будут?!! Может ментам позвонить?!! – заголосила она.

 Внутренний голос подсказывал, что прежде чем звонить «мальчикам по вызову», нужно в рассказе подруги всё на свои места поставить, а то ведь действительно они её за полоумную примут.

- Нат, ты мне скажи, ты их описать-то можешь?

- Ну, могу, наверно. Девка -  белокурой была, длинноволосой, парень -  чернявый…

- И это всё? А что-то по конкретнее, таких пар, как ты описываешь в городе сотни две, менты только посмеются.

- Да не помню я больше ничего, ни из внешности, ни из того, что после клуба было, только то, что рассказала, и то, что сказали они,- простонала Ната.

Ася вспомнила про перевёрнутую комнату и про браслет, что нашла. Разжав руку, она показала находку подруге.

- Это твоё?

-Нет, это той стервы белокурой, он на руке у неё  был, она перед носом моим кулоном этим в клубе болтала и всё улыбалась, улыбалась… А у тебя он откуда?

- В соседней комнате нашла, там, где погром и окно разбито. Вы там что дрались?

- Асенька, милая, я не помню, понимаешь, не помню,- простонала Ната.

Ситуация была из ряда вон плохая, с такой историей в органы соваться было бесполезно, надо было что-то решать и при том срочно. Ася понимала, что подруге надо помочь вспомнить события, и тут её осенило, Павел, он же психолог, вот кто поможет, или хотя бы посоветует, и Натку за идиотку полоумную не примет. С этой мыслью она быстро достала из сумочки мобильник и набрала Павла. Тот ответил сразу, и довольно сухо спросил:

- Ну что, мириться звонишь? А я вчера говорил, что ты не права и, поняв это, первой позвонишь.

- Да погоди ты, Паш, тут ситуация на столько хреновая, что не до наших разборок, понимаешь? Ты выслушай меня, а о наших делах потом поговорим.

- Что случилось,- Павел сразу как-то даже в голосе изменился, понял, что Ася не мириться позвонила.- Ася что? С тобой что-то? Где ты? - затараторил он.

- Да погоди, не тараторь. У Натки неприятности, малыша выкрали, нянька пропала, и она вообще ничего не помнит, ты нам как специалист нужен, поможешь?

После минутного молчания, Павел видимо сказанное переваривал, он скомандовал:

- Давайте ко мне, и живо!

Глава четвёртая

Отключившись Ася быстро скомандовала Нате одеваться и не задавая лишних вопросов садиться в машину. Подруга, прибывая ещё в состоянии замедленного понимания происходящего, её слова всё же восприняла правильно и без вопросов собралась быстрее молнии. Через пять минут они мчались в машине Аси на работу к Павлу. Девушки молчали. О чём думала Ната, было не трудно догадаться, Ася же в голове постоянно и навязчиво прокручивала видение.

- Мы к Павлу?- вдруг спросила Ната.

- Ну да, а ты что ещё не поняла, что надо помочь тебе всю эту хрень собрать в один пучок, а не так, тут помню, тут не помню.

- А…а Павел, он чё, помочь сможет?

- По крайней мере по первым твоим словам не подумает, что ты обкурилась или того хуже крышей поехала. Он ведь всё же по психическим направлениям, может кто-то из его ребят тебе вспомнить поможет. Короче, там разберёмся, надо время не тратить,- и с этими словами Ася притопила педальку.

Офис Павла находился в центре города, в одном из «Бизнес – Центров», правда, этаж был двенадцатый. Каждый раз, когда Ася ехала к нему, то, сидя в зеркальном лифте, постоянно думала о том, что хорошо, что этаж не тринадцатый, а то шансов остаться на несколько часов в комнате полной зеркал, даже на потолке, в случае непредвиденной остановки, было бы больше. Этот лифт просто грузил её своими зеркалами, в чём причина этого, Асе было не ясно, но Павлу она уже пару раз говорила, что либо он переносит свой офис на первый этаж, либо она не будет в этой «комнате смеха» ездить к нему. Однако сейчас выбирать не приходилось, Нате нужна помощь, так что плевать на этот лифт, и Ася, зайдя и нажав кнопку, просто закрыла глаза. Двери закрылись, и лифт медленно поплыл. Ася, затаив дыхание, ждала финала этой поездки. Открыть глаза, означало увидеть отражения, что чёртиками запрыгали бы. Этот вариант её не устраивал, достаточно, что рядом стояла очумевшая от событий подруга: прижавшаяся к ней, крепко сжавшая левую руку и дрожащая, как осиновый лист. Ещё одну, дошедшую до сумасшествия, Павел бы не выдержал, нужно было сосредоточиться на событиях вчерашнего дня и не пускать своих тараканов на свободу. В висках застучало…

***

Тучи, густыми лиловыми сгустками плыли по небу. Деревня, едва заметная в сумерках виднелась на горизонте. Гробовая тишина, пугающая и давящая, окружала двух путников. Вороны кружили у них над головами. Они медленно шли, гонимые сумерками и зловещей тишиной. Ссутулившись, опираясь на посох парень, а путниками были двое молодых: парень и девушка, вдруг остановился и дёрнул за руку спутницу, та, не ожидав толчка, оступилась и упала, капюшон спал с голову, и длинные белые волосы тяжело упали в грязь. Молодой человек наклонился, воткнул в землю посох и присел возле спутницы.

- Алиса, прости, ты устала, я не хотел, прости, но я не могу больше идти вслепую. Прошу тебя, поднимись, постарайся ещё раз послать Силу, что бы найти её, прошу, ведь не могла она вот так просто пропасть, ведь есть же где-то зеркала, что запомнили её. Прошу, ты можешь, я знаю…

***

Лифт остановился. Двери, звякнув, раскрылись.

- Ася, нам выходить? Ася, да что с тобой - Ната нервно толкала в плечо подругу.- Да открой ты глаза, ты чего?

- Не кричи, - открыв глаза, Ася поняла, что вновь видение заставило её покинуть реальность.

- Так нам выходить или как?- Ната начала уже раздражаться, двери грозились закрыться, она держала их носком туфельки.

- Этаж какой?

- Двенадцатый!

- Тогда конечно, чего мы стоим?

- Действительно, и чего мы стоим? Особенно ты, тебе что плохо или ты уснула. Идти то куда?

- Нат, ты выходи, и иди прямо,- поникшим голосом проговорила Ася.

Ната окинула её взглядом и пошла вперёд. Ася пыталась забыть видения и сосредоточиться на реальных событиях, странность которых была неменее закрученной, чем её минутные глюки. 

Кабинет Павла находился в конце ярко освещённого ядовитыми белыми лампами коридора. Узнать его было несложно, особенно для тех, кто знал Павла - на резной деревянной двери, красного дерева, красовалась позолоченная табличка: «Коль ты богат и тебе плохо, зайди поговорить…». Павел практиковал давно. Однако, заработав себе имя среди кругов крутых «шизофреников», он решил, что в команде ему тесно. Меры приял сразу и, как специалист, отделился. Работал сам, а клиентами были так называемые «сильные мира сего», чья психика хромала, а деньги девать было некуда. Однако дружеских отношений с бывшими коллегами не терял и часто, в особо удручающих случаях, рекомендовал клиентам кого-нибудь из своих бывших коллег. 

После разговора с Асей Павел не на шутку видимо забеспокоился, так как моментально появился в дверях собственного кабинета, после звука открывшихся дверей лифта.

- Девочки, да что же вы так долго? 

- Паш, мы не на самолёте летели,- отрезала Ася.

- Ладно, ладно, заходите быстрее, выпьете что-нибудь?

- Слушай, у Наты полный дурдом, ей помощь нужна и срочная, а ты про выпить, вот разберёмся, тогда и выпьем,- Ася негодовала, вместо того, что бы сразу задать вопросы по делу, он выпить предлагает.

- Малыш, ты не нервничай, - Павел засюсюкал,- Наточка, милая, что случилось? Рассказывай что за дурдом?- с этими словами он провёл девочек к мягкому, располагающему к долгим беседам, кожаному дивану.- Присаживайтесь.

Ната внимательно посмотрела на Павла, села и вдруг снова зарыдала.

- Ну вот, Нат, перестань, Нат ты ему расскажи, как всё было, он поможет, я уверена. Павел, Бога ради, дай воды и успокоительное,- Ася старалась говорить как можно мягче. Она понимала, что подруга не просто истеричит, её история была покрыта мраком, и где-то в этом мраке затерялся  сын, малыша надо было спасать. Павел метнулся к графину с водой, потом из стола достал какой-то порошок, сыпнул в стакан и подал Нате, та выпила и посмотрела на него  с такой надеждой, что кроме как сесть на против и уверенно сказать: «Да я помогу!»,- Павел ничего не смог.

И Ната начала свой рассказ, вернее то, что из всего произошедшего помнила. Слушая подругу, Ася инстинктивно потянулась к сумочке и взяла в руки браслет, под рассказ Наты крутила его в руке и ждала, когда сможет внимание Павла, что полностью погрузился в события, о которых вещала подруга, привлечь и показать свою находку. Медленно приходило понимание того, что реальность отступает, а видения овладевают сознанием. Момент был не подходящий, Ася решила заставить себя вернуться и повернулась к окну. Тучи уже поредели, Ася изучала небо, и ту перед её глазами возникла морда чёрного кота, он прохаживался за окном, медленно переставляя лапы и пристально глядя на Асю. Зелёные глаза горели какой-то злостью, кот мяукнул, и Ася услышала голос, прошептавший: 

«Они нашли тебя, ты долго пряталась, но они нашли… Теперь тебе не будет покоя, ибо ты заставила их так долго страдать, но зеркала существуют, и они указали им путь…». 

Ася замерла. Кот отвернул морду и прыгнул вниз, прочь с подоконника. Подскочив, она уставилась в окно, этаж был двенадцатый, как тут мог оказаться кот, как он вообще смог сказать что-то, и кроме того, что происходит, неужели и ей необходима помощь Павла?

- Ась, что случилось? – Ната прервала рассказ, и вместе с Павлом недоумённо смотрела на подругу, которая  безумными глазами смотрела на  них.

- Павел, у тебя нет кота случайно в офисе? Чёрного кота?- абсурдность этот вопрос Ася понимала, но решила: может хоть наличие подобной живности у Павла вернёт её к мысли о том, что шизофрения для неё пока что болезнь, о которой читают в справочнике. 

- Нет, милая, зачем мне тут кот, а что такое?- Павел опешил.

-Да нет, просто спросила, просто… - она постаралась не акцентировать внимание на своём вопросе и вернуться к той теме, из-за которой они тут.- И так, что скажешь по поводу Наткиного рассказа?

- Понимаешь, - Павел начал размышляющим тоном, - мне кажется, что тут не помешает помощь Антона,- он назвал имя своего бывшего коллеги, что активно практиковал гипноз.- Много, очень много пробелов в истории, и, похоже, тут поработали специалисты: стерев кое-что из Натыной памяти, они заодно забросали её моментами мистики какой-то. Вы не против? 

Подруги переглянулись, обе понимали, действовать нужно не просто быстро, а стремительно, пока события в единое целое не соберутся идти к ментам и заявлять о похищении нельзя.

- Да, конечно не против,- в один голос проговорили подруги. 

- Прекрасно, - Павел схватил мобильный и набрал номер.

Пока он о чём-то договаривался, у Наты в сумочке зажужжало. Достав мобилку, она вслух отметила: 

- Номер скрыт, кто это? - и дрожащим голосом ответила,- Да, слушаю…

Ася видела, как её подруга, слушая, меняется в лице, как ужас поселяется в её взгляде, как дрожат уголки рта. Ната слушала, кивала, и безмолвно проговаривала что-то.

- Так, девочки, не медлим, едем!- Павел закончил разговор по телефону и обратился к Асе с Натой.

- Постой! - одёрнула Ася его. – Нате звонят, что-то не так, посмотри на неё.

Они оба пристально уставились на Нату. Казалось, что монолог из трубки никогда не закончиться, что Нату кодируют, и тогда Ася решила вмешаться.

- Ната, что тебе говорят,- дёрнув подругу за руку, спросила она. 

Та, испуганно отскочила, пристально посмотрела на Асю, и отключила телефон.

 - Ната, что тебе говорили, это были похитители? Что сказали?- Асе не терпелось узнать, что это был за звонок.

- Ась, да, это были они,- как-то нерешительно ответила Ната.

- Что они хотят? Какие условия?- хором вскрикнули Ася и Павел.

- Похоже, мне надо ехать,- тем же тоном ответила Ната, - у меня времени до…

Павел и Ася переглянулись.

- Постой, куда ты едешь? Что сказали, Мы поможем,- попыталась её удержать Ася.

Но Ната встала и просто вышла из кабинета. 

Глава пятая

Когда дверь за Натой закрылась, Ася, глянув на Павла, сообщила:

- Значит так, я еду за ней!

- Я с тобой,- Павел ни минуту не сомневался, что они поедут вместе, тон, которым это было сказано, не подразумевал отказа.

- Нет! -  резко отрезала Ася. - Я еду сама!

- Но…

- Павел, я еду одна!

Ася подбежала к двери и схватила ручку, резкая боль пронзила всё её тело - браслет, что был в руке, - кулоном впился в ладонь. Вскрикнув, она отдёрнула руку. 

- Что случилось?- Павел подскочил к Асе и испуганно подхватил её руку, несколько капель крови уже упали  на пол. 

 - Боже, что это? Надо остановить кровь, -  Павел засуетился.

Ася стояла и смотрела на ладонь. Кровь, попадая на кулон, моментально сворачивалась. Через секунду от ранки не было и следа. Когда Павел подбежал к ней, что бы обработать рану, от неё не осталось даже напоминания. Какое-то время они оба недоумённо смотрели на то место, где был порез.

- Как это может быть? Я же видел, что ты порезалась? Ася? – Павел не мог понять, как такое могло произойти.

- Я не знаю, - озадаченно ответила она.
- Что это? – он указал на браслет, кулон был в одном месте покрыт засохшей кровью.

- Я хотела тебе об этом рассказать, я нашла это в доме Наты. Я не знаю что это, но оно принадлежало похитившим Антошку, по крайней мере, Ната узнала в этой вещи браслет, что был у белобрысой.

Павел взял его и стал  рассматривать.

- Похоже на предмет, которым пользуются колдуны,- размышлял он.- Интересная вещица.

И тут Ася поняла, что должна вернуть браслет, и ни в коем случае не оставлять его у Павла.

- Паш, отдай, слышишь! -  она вырвала кулон.

Опешив, он только успел сказать, что стоит быть с ним осторожнее.

- Чёрт, мы упустили Нату, -  с отчаяньем в голосе вскрикнула Ася.- Куда она пошла? Где её искать?


- Послушай, давай - ка не будем суетиться, а вместе подумаем, как ей помочь,- спокойным голосом предложил Павел. -  Догнать ты её не догонишь, а глупостей наделать мы всегда успеем. Давай попробуем проанализировать все события и то, что мы с тобой знаем.
 - Павел, но мы не знаем, что ей говорили по телефону, как мы можем ей помочь?

 - Но у нас есть вещь, которая, как я понимаю, принадлежит похитителям, верно?

- Да.
- Тогда стоит узнать её предназначение, и, возможно мы поймём, кто они.
-
Что ж, давай.- Ася согласилась, однако идея казалась ей не очень подходящей, кроме того, она почему-то чувствовала, что Павлу меньше всего надо знать что-либо об этом браслете.
 Усевшись перед ноутбуком Павел, со знаньем дела, начал искать информацию о артефактах, которыми пользуются маги, или точнее колдуны. Сайты пролетали перед глазами один за другим, но ничего подобного не появлялось на экране.

-
Похоже это пустая затея, может этот браслет, а точнее кулон ничего не значит,- Ася всё сильнее чувствовала, что мысль о никчемности затеи была правильной. - Надо искать что-то другое, что-то, что мы не учли.
-
Хорошо,- Павел отклонился от бука, -  давай тогда, сопоставим рассказ Наты, и то, что видела вчера и сегодня ты. Ты ведь тоже была и в клубе, и утром у Наты дома. Что-то бросилось тебе в глаза, кроме этого кулона.
Ася вспомнила про видения, что начались с того момента, как она взяла браслет в руки, вспомнила про кота, и: 

- Павел, ведь пропала няня, неужели и она тоже у этой парочки?


- Знаешь, а ведь действительно, няни тоже нет. Вот что, звони Нате, спроси где она и спроси как можно связаться с няней.
Ася взяла телефон, и в этот момент он зазвонил. На экране светилось: «Анна Игоревна».

-
Да,  Анна Игоревна, я слушаю,- Ася вспомнила, что не перезвонила своей домработнице.
-
Асенька, Вы простите, что я Вас отвлекаю, но скажите, пожалуйста, что произошло у Наты,- вот это уже было интересно, откуда её домработница знает, что у Наты что-то произошло?
-
А что такое? - Ася решила, что для того, что бы отвечать на вопросы, нужно понять, что знает  Анна Игоревна.
-
Понимаете, ко мне только что пришла её няня, и со слезами сообщила, что утром Натали её уволила.
Ася не знала, что и сказать. Дело всё в том, что няня, работавшая у Натали, была в своё время порекомендована именно Анной Игоревной. Она знала её давно и гарантировала, что у Наты с ней проблем не будет. Собственно так и получилось. Но то, что только что сообщила домработница, просто не укладывалось в голове. Ната сказала, что не помнить ничего, а выходило, что она не только потеряла ребёнка, но и няню уволила.

-
Ання Игоревна, а она сейчас у нас дома? - Ася поняла, что няня единственный человек, который сможет хоть чуть-чуть пролить свет на ситуацию.
-
Да.
-
Тогда не отпускайте её никуда, я сейчас приеду.
-
Хорошо, а что случилось то?
-
Ждите меня!- Ася отключила мобильный.
Повернувшись к Павлу, она сообщила:

-
Звонила Анна Игоревна, няня Наты у нас, надо ехать как можно быстрее и с ней поговорить.
Оба, не сговариваясь, просто побежали к дверям лифта. Только внизу, возле машины, Ася, посмотрев на Павла, сказала:

-
Я поеду сама, понимаешь, тебе не стоит в это вмешиваться, зря я Нату к тебе привезла.
-
Нет уж, - Павел был непреклонен. - Я еду, и ты меня не остановишь, или ты что-то не договорила?
Как же ей хотелось сейчас рассказать именно ему, обладателю скептического взгляда на мир и трезвого, при любых обстоятельствах, ума, о том, что с самого утра её преследует  какое-то чувство опасности, как же она хотела признаться, что взяв в руки браслет - видит что-то. Однако внутренний голос подсказывал, что Павлу этого не надо знать.

-
Что ж, хорошо, но обещай, что если что-то мне не понравиться, ты прекратишь помогать.- сказала она.
Павел не ответил, он просто сел в машину.

Доехали они быстро. Ася выжимала всё из своей легковушки. Влетев в квартиру, оба чуть не сбили с ног Анну Игоревну.

-
Где? Где она? - в один голос выкрикнули Ася и Павел.
 Анна Игоревна указала на гостиную, где всхлипывая, сидела Неля Александровна -  няня.

Ася направилась к ней. Павел, молча, прошел в гостиную и сел на диван.

-
Неля Александровна, здравствуйте, так что случилось? Анна Игоревна сказала мне, что Ната вас уволила? - Ася решила не оттягивать и сразу задать  вопрос.
-
Да, Асенька, здравствуй, уволила, я даже не понимаю за что,- всхлипывая, ответила няня.
-
Но когда она успела? Ведь вчера мы были в клубе и разъехались по домам поздно, когда, ночью что ли?
-
Нет, милая, утром, утром… - няня продолжала всхлипывать и вытирать нос шелковым платком.
-
Утром? Она что Вас разбудила и выгнала, или как?
-
Нет, она оставила записку, я увидела её на столике на кухне, когда собиралась приготовить Антону завтрак.
-
Записку? А Антоша, где он был? - Ася окончательно запуталась.
-
Антоши не было, она ушла вместе с ним рано утром.
-
Как? Откуда Вам это известно, она что, это в записке написала?
-
Нет, я слышала, как уехала машина, а когда поднялась и зашла к Антону в детскую - его не было.
-
А кроме шума отъезжающей машины Вы ни чего не слышали? - Ася понимала, что либо няня что-то перепутала, либо у Наты действительно что-то с головой, либо её так чем-то накачали в клубе, что она всё забыла.
-
Нет Асенька, не было никаких звуков.
-
А во сколько Вы встали? - в разговор вмешался Павел.
-
Как обычно, в восемь, я всегда так встаю, у меня даже будильник поставлен, ведь Антону надо завтрак приготовить.
-
А звуков борьбы или звона бьющегося стекла Вы не слышали? -  Ася понимала, что её чутьё чего-то непонятно опасного, что надвигается, что стало причиной и пропажи Антоши, и странного поведения Наты и, на конец, её видений, не обманывало.
-
Нет, не слышала.
-
А когда Ната ночью домой приехала Вы  слышали? - Павел внимательно смотрел на няню, он ловил взглядом малейшее изменение в её лице. Кто-то из этих двух, Ната или няня, либо врал, либо просто что-то не договаривал.
-
Так она утром рано приехала, тогда же и Антона забрала. Она забежала в дом, и с Антошей сразу уехала.- сказав,  няня вздрогнула.
-
Что с Вами? - и Ася, и Павел заметили это.
Анна Игоревна, что стояла в стороне, вдруг тихо подошла к Асе и прошептала на ухо:

-
Асенька, выйдем на минутку.
Ася, молча, проследовала за ней на кухню. Пропустив хозяйку вперёд, Анна Игоревна прикрыла за ней дверь.

     -  Голубушка, что это за браслет? – домработница показала Асе злополучный кулон на цепочке. – Вы обронили его, когда вбежали в квартиру, - в голосе Анны Игоревны слышались нотки любопытства.- Откуда он у Вас?

- Я нашла его в доме Наты,- Ася почувствовала жуткое желание вернуть украшение, не просто вернуть, а никогда не выпускать его из рук.        

Протянув руку, она забрала украшение.

***

Тишина, дорожная пыль, поднимаемая порывами ветра, затянутое бурыми тучами тяжёлое небо, всё говорило о том, что час настал, что именно в эту ночь они либо найдут путь, либо погибнут, застряв между миров пути. Тоскливое желание прекратить всё прямо сейчас, как шакал поселилось в сердце, разъедая его. Они выбрали эту дорогу давно, они приняли решение и шли к своей цели века, вселяясь в тела тех, кто был слаб. И вот тот момент настал. Полнолуние близилось. Ночь рождала монстров, открывала истину, забирала всё существующее и дарила Единство. Дорожная пыль забивалась в складки одежды, мешала дышать, она, казалось, ненавидела их так же, как и всё живое, которому существовать оставалось совсем немного. Они знали, что должны дойти, ведь столько лет, нет, столько веков, плутали их души; боролись, гибли и воскресали. Они нашли её, ту, что скрывала последнюю карту. Карту, что дополнит колоду, они увидели в зеркале её отражение, отброшенное из нового века. Лик её не изменился, ибо она так же как и они, веками меняя тела, оставалась собой, просто на этот раз ей удалось скрыть свою Силу, уйти в века, но… но они смогли дотянуться. Осталось лишь малое, взять то, что хранила она. 

    Путники шли к Храму, к Храму Бытия, к тому месту, где в полнолуние должны были собраться избранные и потерянные, где должно было свершиться неизбежное. Хранительница была найдена, она уже услышала зов, и, не имея возможности сопротивляться, должна была прийти, ибо жизнь молодой крови важна для неё, как и тайна, что она хранила всё это время. Зов был брошен, оставалось лишь ждать. Запах мести, запах великого свершения пропитывал воздух. Высохшая полынь, мимо которой проходили они, истлевая, рассыпалась и разносилась ветром. На дороге оставляли они не следы, огненные трещины рисовали пентаграмму…

***

