                                                                                                                                Посвящается всем болельщицам биатлона.
Мало кто верит в счастливую жизнь полную радости и денег. И именно в последнее не верят в основном. Нет у тебя денег при рождение и не надейся, что когда-нибудь ты их заработаешь (в основном ниши благодетельные родители нам это втюхивают). Можешь посмотреть по телевизору, как живут богачи и их дети. И не больше! И никто, кажется, не задумывался о том, откуда у них берутся деньги! Да, у многих от родителей, а у их родителей от их родителей и так далее. Можно продолжаться до бесконечности. Но ведь кто-то эти самые деньги заработал прежде чем оставлять своему потомству!
 Каждую копейку надо беречь (продолжаю я тему родительских нравоучений). Нельзя тратить их попусту, всё в дом надо нести (так же говорят наши родители?). И в завершение своих пылких речей (я всё ещё про родителей) они решают нашу жизнь. И в общих чертах она выглядит так: Выйти замуж (вариант для девчонок ведь именно о нас родители больше и беспокоятся) лет в двадцать пять за мужчину лет двадцати семи не пьющего и не гулящего. Работать пять дней в неделю за маленькую зарплату (зато нарабатывается стаж и я буду получать «огромную» пенсию в старости) и жить от неё до неё. Муж работает так же только его финансы составляют чуть большую сумму, и он должен отдавать их жене. В скором будущем нужно обзавестись ребёнком (или лучше двумя) и посвятить всю себя их воспитанию.
Не радужные перспективы на будущее вам не кажется?
В принципе я немножко понимаю наших родителей. Они свою жизнь прожили не богато (напомню, что я пишу про тех, кто не мог себе позволить летать каждый год на Багамы и тратить по тысячи долларов на одно платье или костюм), но всё же прожили её по своему, и хотят нам привить тоже. Так что их (родителей) понять можно. Но только не молодых людей (и девушек и парней) которые с радостью смотрят в будущее лишь потому, что, достигнув совершеннолетия, они смогут без ограничений глушить спиртные напитки, курить и тусаваться по ночам. И хуже всего, если они еще начинают принимать наркотики и заниматься криминалом (и воровство здесь не самое плохое). Они не хотят работать, а многие стабильно плодят нищету или пополняют приюты. Не все конечно такие, но есть.
Мне не хочется быть ни такими, ни просто хорошими людьми, но с маленькой заработной платой, ни слушать родителей. Нет, конечно, я слушала родителей, и делала исключение только на теме моего будущего. В мои планы не входило работать по пять дней (образно сказано) за маленькую зарплату. Зачем мне большая пенсия (если она и будет)? Мне будет больше пятидесяти лет! Только если покупать сладости внукам и всё! И ради этого я должна отказывать себе в молодости? Нет. Это не для меня. Жизнь коротка и я ни в чём стараюсь себе (любимой) не отказывать. Я молода и хочу наслаждаться жизнью! Ну, кто скажет, что я не права (не считая мнений родителей и лентяев)? Я лет с тринадцати поставила себе задачу добиться в этой жизни стоящего места. Я буду зарабатывать большие деньги и смогу обеспечить своих родителей в старости (что не смогла бы сделать, если бы жила, как они мне велят) и своих детей и внуков и себя в старости. Так же я обязательно буду отдавать энное количество денег на приют для бездомных животных (не могу видеть, как они мучаются на улицах и как их мучают на улицах) и, конечно, детским домам. Как смогу. Пусть это будут и не большие суммы денег.
На своё будущее я смотрю с оптимизмом и искоркой в глазах. И не только верю в благополучный исход, но и стремлюсь к этому. И хочу пожелать удачи всем таким же устремлённым.

Моя история началась, когда мне было девятнадцать. Для кого-то это возраст, когда всё только начинается, для кого-то я ещё маленькая девочка. Но суть в одном я есть, я живу, и я чувствую себя вполне сформировавшимся человеком (конечно жизненный опыт всегда будет жизненным опытом и только он формирует человека, но у меня он тоже есть, пусть совсем маленький).
Так вот я чувствовала себя человеком, у меня была цель в жизни и я была влюблена. Вообще я постоянно влюблена. И сразу в нескольких. И каждый мне казался единственным и неповторимым (но в основном в тот момент, когда я непосредственно смотрела на объект моего обожания).
В число моих возлюбленных входило большинство спортсменов. Конечно, каждый из вас сразу подумал, что ни я первая, ни я последняя мечтаю о так называемом принце на белом лимузине, и я не отрицаю своего желания. Отличие лишь в том, что я хочу замуж за спортсмена, а не за звезду эстрады. И не важно, что б спортсмен зарабатывал как Дэвид Бекхэм (достаточно и как Николай Давыденко). Я конечно шучу. Но в каждой шутки есть доля шутки. И я мечтала (пока это бесплатно и не запрещено).
- Альбина обещай мне! – Просила я подружку чуть ли не поклясться на библии.
- Обещаю! Обещаю. – Выдохнула она. – Я же говорила.
- Я хочу ещё это услышать.
- Это ничего не изменит!
- Изменит!
- Конечно, только то, что я пошлю тебя!
- На три весёлых буквы?
- Хочешь на три, хочешь и на большее количество.
- Я вообще не хочу быть посланной.
- Тогда больше не приставай ко мне с этим глупым вопросом. Если я сказала, что возьму тебя с собой – значит возьму!
За последний месяц я уже достала Альбинку с просьбой взять меня с собой в Башкирию. И она согласилась. И я знала, что она не передумает. Но очень волновалась я по поводу предстоящей поездки и ожидавшей меня там встречи (ну я так рассчитывала).
Для начала давайте я расскажу вам немного о нашем знакомстве с Альбиной. Познакомились мы год, и пять месяцев назад. Я училась быть крупье, а она научилась этому уже как полгода назад и они (они – это Альбина и ещё пара таких же, как она наученных) помогали нам (нам – это мне и ещё несколько таких же учеников, как я). По окончанию учёбы мы (это уже полгода как наученные и только наученные) все вместе пошли работать в казино моего города (а моего потому, что многие из работающих крупье приезжие).
С Альбиной мы попали в одну смену и сильно сдружились. Мы и сами не ожидали, само собой всё получилось. Пути Господни неисповедимы. Это самое подходящее выражение. Ведь с самого начала у нас был разный круг общения. Которые пересекались лишь в рабочее время. И как я выше упомянула ничего не предвещающее общение переросло в крепкую дружбу. И с каждым днём она становилась сильнее.
Альбина была из села Стритамак, что находится в Башкирии, где так же находится село Николаевка. И о последнем подробнее. 
Для начала скажу, что обожаю биатлон (еще футбол, хоккей, большой теннис и многое другое, но биатлон больше)! Так вот село Николаевка. Я никогда раньше там не была, но очень хотелось. Хотелось по одной причине. Там родился и живёт (хоть и очень редко) Максим Юлаев. Биатлонист. Надо ли говорить что мой любимый биатлонист? Такой любимый, что как только я узнала, где он живет, не помедлила туда навострить лыжи. Но одной в неизвестность меня ехать не прельщало и тут Альбина!!! Альбиночка!!! Альбинусочка (хотя это перебор)! Она сообщила мне, что собирается летом съездить навестить родителей. Как нельзя, кстати, не правда ли? Для меня, естественно. Я напросилась ехать с ней. И скрывать истинную цель моей поездки я не стала. И надо отдать должное Альбине, она не стала смеяться над моей целью, не стала говорить, что я сумасшедшая. Она восприняла это, как естественное (многие, так называемые подруги, всегда пытаются вставить палки в колёса и помешать вашему личному счастью, говоря о нелепости вашей любви и так далее), за что ей спасибо.
Я с нетерпением ждала, когда истечёт почти четыре месяцев, и мы с Альбиной двинемся в Башкирию. К слову сказать, к тому времени, как мы поехали, я была уже полгода безработной (но с Альбиной мы продолжали встречаться). Был там один человек (тоже из любимых, как я думала) что-то у нас с ним было, а потом внезапно пропало. Мне стало тяжко работать с ним вместе, и я решила уйти. Для всех я ушла из-за того, что не выдержали нервы (никто не знал о том, что у меня с этим молодым человеком что-то было, вот так все запутано). Я и сама не знала, хотела я на самом деле уйти или это была гордость. Или ещё что-то.… Но не будем возвращаться к моему прошлому. Это не интересно.
Возвращаюсь к поездке. Особо тянуть не буду. Скажу, что я не совсем была безработной. Пробовала несколько мест. Но они мне не подошли. Единственный плюс: я заработала себе денег на поездку. И вот мы в Уфе.
- Альбинка! – Я не могла сдержаться от восторга. – Мне не верится, что мы здесь! Здорово! Чем займёмся?
- Для начала нам неплохо бы было найти автобус, который отправляется в Стритамак. Или ты ожидала, что-то другое услышать?
- Ну, да. Типа давай бросим вещи в камере хранения и посвятим себя прогулке!
- Нет. Мы найдём автобус и отправимся ко мне. Дома бросим вещи, хорошенько выспимся, приведём себя в порядок и тогда пойдём гулять.
- Почему же я в этом не сомневалась? Так всё обыденно и серо.
- Я не любительница экстремального.
- Так я ж всего прогулку предлагаю. Ты мне город покажешь!
- Обязательно, но не сегодня!
- Тоска…. – Пролепетала я и поплелась за подругой. 
А дальше как по расписанию. Автобус. Продолжительная тряска в этом самом автобусе. Не долгая пешая прогулка. Дом родной (Альбинин естественно). Радужная встреча родителей (ну вы поняли чьих). Ванна. Еда. Сон.
Следующие три дня похожи на друг друга, как близнецы. Мы просыпались. Ели. Гуляли. Я познакомилась со всеми друзьями Альбины и мне было с ними весело (особенно с её младшим братом, который мой ровесник), но все мои мысли были хоть и не столь далеко, но не рядом. Они были в селе Николаевка. Рядом с Максом.
- Если ты мне откажешь, я уеду одна! Да, уеду. И заблужусь. Потеряюсь. Попадусь в руки маньяку, и ты меня больше никогда не увидишь! – Я пыталась уломать Альбину поехать в Николаевку при помощи шантажа и жалости. – Для меня это важно!
- Что? Быть пойманной маньяком? – Засмеялась подруга.
- Не придирайся к словам! Ты всё поняла. Мне нужно встретится с Максом! – Чуть ли не рыдала я.
- Ну не реви! Не реви!
- Не могу сдержаться.
- Поедем, завтра, отыщем твою Николаевку.
- Альбинка! – Я кинулась на подругу, и мы чуть вместе не повалились на пол.
- Аккуратней!
- Я тебя обожаю!
- И слёзы высохли. – Приметила Альбина.
Раннем утром мы отправились искать село. В Уфе приобрели карту, и присели в кафешку её изучит и заодно перекусить (не картой). Сёл с таким названием, как Николаевка, оказалось всего два. Я не думала, что поиски займут много времени. Методом тыка мы выбрали одно из двух сёл и отправились туда.
- Надо купить торт! – Стукнуло у меня в голове.
- Зачем?
- Не можем же мы в дом с пустыми руками заявится!
- В чей дом?
- Ну, ты чего? В дом Макса. Или ты думала, что мы найдем, где он живёт и, посмотрев из далека уедем?
- Ну, что-то в этом роде.
- Ты ошиблась. Мы найдём его дом и зайдём в гости. Познакомимся с родителями.
- Не успела встретиться с Максимом, а уже с родителями знакомиться собралась? – Веселилась Альбина.
- От них я могу узнать, что нибудь полезное про их сына.
- Откуда такая уверенность? Может они тебя вообще на порог не пустят?
- Меня? Такую хорошую и милую не пустить? – Я состроила невинное личико.
- Да у тебя по лицу заметно кто ты такая.
- И кто я?
- Ветреная.
- Это не страшно. Как только я выйду замуж за Максима, сразу изменюсь.
- А ты уже и замуж собралась.
- А как же!
- Сначала познакомься с ним.
- Альбина! Ну, ты меня прям, огорчаешь своими словами! Прям огорчаешь!
- Это ничего!
- Ничего?
- Ну, да. Это должно закалять тебя.
- Для чего?
- Для того! В жизни много неприятностей придётся пережить. И надо быть к ним готовым.
- Филосов!
Мы смеялись, но в глубине души я понимала, что жизнь то действительно будет преподносить сюрпризы и порой не приятные. И к ним, действительно, надо быть готовыми. Только об этом я вспомню позже. Сейчас мои мысли витают в облаках.
- Вот мы и приехали. – Оглянулась Альбина по сторонам. – С чего начнём?
- С торта.
- Заладила! Смени пластинку.
- Вот тортик купим и сменю.
Подходящий магазин оказался не далеко. Тортов было много на выбор. И мы долго терялись в догадках. Но в конце концов решились. Забрав покупку мы отправились искать дом Юлаевых. 
- Почему ты не спросила у продавщицы? – Задала мне вопрос подруга.
- Да ну её!
- Что это?
- Ты не знаешь этих продавщиц?
- Нет. Просвети меня.
- Это же село. Здесь все друг друга знают. А продавщицы общаются больше всего. Мы щас у неё спросим, где Максим живет, а через час уже будет всё село знать. Нам это надо? – Альбина помотала головой. – И я так думаю. Поэтому найдём кого нибудь другого, кому можно доверять.
- И ей, по-твоему, можно доверять? – Опешила Альбина после того, как я показала ей на бабульку проходящею мимо.
- Да. А что?
- Ну, например, что бабульки как раз и относятся к числу людей любящих поговорить и придумать забавную историю, которую можно будет мусолить не один день.
- Посмотри, она такая милая! – Я сложила руки пред собой.
- Очень. И эта милашка тот час же разнесёт новость о нас на всю деревню.
- Ты права. Но у кого спрашивать!? Знаешь, мне уже кажется, что мы зря приехали. 
Альбина по-дружески похлопала меня по плечу. И мы побрели. Куда побрели? Ну, я сама не знала. Мы просто шли, не разбирая дороги и почти не разговаривали. 
- Возьмите. – Я протянула торт проходящей мимо нас бабульке – божьему одуванчику.
- Ой, доченька, зачем это? – Недоверчиво посмотрела бабуля на врученный торт.
- Кушайте на здоровье. Он хороший. Только полчаса назад в магазине взяли.
- А мне тада, зачем отдали? Вы не местные. – Вгляделась в нас бабуля. – Я вас не знаю.
- Не знаете. В гости мы приехали. Торт в подарок покупали. – Грустно усмехнулась я.
- И что ж? Дома никого не оказалось?
- Да мы и дом то не нашли. – Влезла Альбинка, когда я хотела сказать нет.
- А к кому приехали то? Мож я, чем помогу?
- Спасибо, мы уже уезжаем. – Сказала я, но Альбин не унималась:
- Нам бы узнать, где Юлаевы живут?
- А вы им хто? – Снова насторожилась бабуля.
- Так они в этой деревне живут? – Обрадовалась я.
- В этой, в этой. Так вы хто?
- Родственники. – Не моргнув глазом, обманула Альбина.
- Ну, да! Родственники и не знаете, где они живут?! – Усмехнулась бабуля. – К Максимчику, небось?
- К нему. – Выдохнула Альбина.
- Так бы сразу и говорили. А то скрываете чаво то. Я ж не зверь, какая то. Всё понимаю. Дело молодое. – Бабуля, как-то по девичьи подмигнула нам.
- И вы нам так просто скажете?
- А чаво такое?
- Да, не, всё нормально! – Пнула я разговорившуюся подругу в бок. – Так, где их дом вы говорите?
- На Озёрной улице, там дом такой с синей крышей стоит. Вот возле него и дом их будет.
- Спасибо, огромное! – Я готова была поцеловать бабулю, но сдержалась.
- Это вам спасибо, за тортик.
Мы поспешили распрощаться и чуть ли не бегом двинулись к указанному дому. На просьбы подруги идти потише я не реагировала. Верней реагировала, но ноги сами бежали и я ничего поделать не могла.
- Саш, давай тише!
- Не могу, Альбин, пойми. Ноги живут своей собственной жизнью и сами несут меня вперёд! – Подруге пришлось смириться. И вскоре мы поравнялись с нужным нам домом. – Черт, а торта у нас то уже нет.
- Ну, с этим теперь ничего не поделать! – Пожала плечами Альбина. – Пойдём так. Ты идёшь? – Спросила она, когда сделала шаг к воротам, а я осталась на месте. – Ну?
- Мне как-то не по себе. – Я помялась. – Мож поедем домой?
- Ты чего?! Я сюда тащилась не для того, чтоб найти, что нужно и повернуть назад! Так что идём!
Альбина буквально вцепилась в меня и потащила к воротам. Я не упиралась.
- А их нет. – Услышали мы из соседнего двора, когда уже несколько раз позвонили в нужный нам дом.
- А когда будут? – Мы обернулись на голос и Альбина спросила.
- Через неделю, где-то. Они мне ключи оставили, чтоб я за хозяйством приглядела. Им что-то передать? – Спросила женщина, когда мы засобирались уходить.
- Нет, спасибо, ничего не надо. До свидания.
- До свидания. – Ответила нам женщина.
Надо ли говорить в каком я была состоянии? Да я и сама не понимала, что творится у меня в душе. С одной стороны я нашла то, что искала. С другой я не нашла того, которого искала. С одной стороны я боялась этой встречи и сама не хотела идти. С другой, я же шла (!) и хоть боялась этой встречи, но так хотела, чтоб она состоялась! 
- Не переживай! – Подбадривала меня Альбина по дороге домой. – Всё будет хорошо.
- Ну, почему, почему, все говорят эти слова человеку, которому плохо? Говорят и сами не понимают чего. Это же обещание! Обещание всего хорошего. 
- И что здесь плохого?
- А то, что это всего лишь слова. Слова, которые дают, пустую надежду.
- Я просто хотела тебя успокоить. – Альбина обиделась.
- Не обижайся, - я приобняла подругу, - я понимаю. Просто мне плохо. Не обращай на меня внимания.
- И всё равно. Я не собираюсь терпеть твой повышенный голос на меня после каждых неудач.
- Я больше не буду. Честно! – Я посмотрела преданными глазами на подругу.
- Правду говоришь?
- Правду.
- Смотри мне. – Подруга пригрозила мне пальцем. – Прощаю на первый раз. И последний!
- Я больше не дам поводов.

Оставшиеся дни отпуска мы провели спокойно. Мы весело проводили дни и вечера. Про Николаевку больше не вспоминали (лгунья, какая же я лгунья, конечно, мы про неё вспоминали, в частности я, но больше туда не ездили). Время прошло. Пора возвращаться в мой родной город. И прежде, чем вернуться я попросила Альбину провести последний день в Уфе. Она согласилась. И последний день, и почти всю ночь мы провели в Стритамаке бурно. Прощаясь. И чуть ли не плача.
День в Уфе мы провели значимо. Альбина показала мне почти весь город со всеми его достопримечательностями. Мне понравилось. Продолжая вечер я затащила (именно затащила насильно) сопротивляющуюся Альбину на хоккей. Салават играл с ЦСКА. Я не могла упустить такого шанса поболеть за любимую команду, тем более, что на выездах ни разу не была.
- Саш, ты издеваешься? Я не хочу идти на хоккей! Давай лучше по городу погуляем? Намного интереснее. Может с кем познакомимся. – Подмигнула мне подруга.
- Может правда? – Я задумалась.
- Правда! А чё этот хоккей? В Москве сходишь.
- Схожу в Москве.
- Вот и отлично! – Обрадовалась Альбина не дослушав мой ответ.
- Но и здесь тоже схожу!
- Саш! – Подруга пыталась меня уговорить не ходить. Долго пыталась. И, в конце концов, у неё ничего не получилось и в указанное время на билете мы были на указанной трибуне и на указанных местах. – До сих пор не верится, что ты меня сюда затащила! – Бурчала Альбина.
- Расслабься. Всё будет хорошо. – Передразнила я её.
- Надеюсь. Иначе тебе конец!
Нет слов! Мне осталось только развести руками и увлечься игрой. Она действительно оказалась увлекательной. Но до определённого момента. Момента, когда диктор объявил, что на игре находятся пара известных личностей. Мне не было до них никакого дела пока я не услышала до боли знакомые имя и фамилию.
- Максим Юлаев! – Произнёс голос.
Всё внутри у меня сжалось. Я вцепилась Альбине в руку и стала шарить глазами по трибунам. Я искала его. Искала. И нашла. В бело – зелёном шарфике на трибуне противоположной нашей. Сердце как будто замерло.
- Альбинка! – Слова дались мне с трудом. Я не верила своему счастью. – Он здесь!
- Кто? Максим твой?
- Да. – Я как будто задыхалась. – Вон он. – Я указала подруге на объект моего обожания.
- Ну и что в нём особенного? 
- Он сам особенный.
- Мне он не нравится.
- Он мне нравится и это главное. Я от него без ума. Понимаешь мне не важно, что он кому-то не нравится, и кто-то может назвать его не красивым. Он отличный спортсмен, у него классные глаза и просто обалденный голос. В целом он сводит меня с ума.
- Ты сумасшедшая.
- Может быть. Но свой шанс не упущу.
- Какой шанс?
- В перерыве я встречусь с ним. И больше никуда не отпущу!
- Ты серьёзно?
- Нет, конечно. – Я опустила глаза. – Но очень бы хотелось.
Я еле-еле дождалась перерыва и отправилась на поиски Максима. Он нашёлся быстро. Стоило увидеть толпу, чтоб понять, что он внутри неё. Вот дождаться своей очереди оказалось труднее. Но я рвалась изо всех сил ближе к нему. Рвалась и прорвалась.
- Максим! – Он обернулся ко мне. – Можно с вами сфотографироваться?
- Да, конечно.
Он приобнял меня за талию и я чуть не расплылась как топлёный сыр. Пересилив себя я тоже приобняла его и дала знак Альбине (которой заранее вручила фотоаппарат). Как только она нас сфотографировала я, было, хотела (пересилив свой страх) поцеловать Максима. Но от него уже и след простыл. Как я не старалась его найти не удалось. Я решила дождаться концовки матча и встретить его на выходе с трибуны. За три минуты до конца мы уже стояли в условленном месте. Но прошло пять минут. Семь. Десять! Макс так и не появился. Оказалось, что он ушёл чуть раньше, чем мы появились у трибуны.
- Такой шанс упустить! – Рыдала я (выражаясь фигурально) и пила Мартини.
- Ты не виновата.
- Виновата! Я его упустила! Надо было сразу хватать его, а я отвлеклась и всё!
- Что всё?
- Всё всё! Больше мне такой подарок судьба делать не будет! – В этот момент я обратила внимание на двух пришедших молодых людей. – Господи! – Я думала, что у меня начались галлюцинации. Или я просто сошла с ума. Много можно подобрать слов к моему состоянию. В пору было хвататься за сердце и нервно дышать.
- Что с тобой?
- Макс. Макс! Там. – У меня на лице появилось выражение… не могу подобрать слов, это можно только воспроизвести в памяти. Представьте, как меняется лицо человека, который видит объект своего обожания, сердце начинает стучаться быстрей, брови сдвигаются и грустный, устремлённый на возлюбленного, взгляд полон нежности, как и голос. – Альбина! Там Макс!
Подруга проследила за моим взглядом. Вот только и молодые люди проследили за моим взглядом. А, проследив, поняли, что мы на них смотрим. Я понимала, что нужно отвернуться (типа приличия, все дела…), но не могла. Глаза не слушали, что им передаёт мозг.
- Саш! Перестань так открыто пялиться! – Пыталась вразумить меня подруга.
- Не могу, Альбин.
- Это не прилично!
- Понимаю! Но не могу заставить себя отвернуться! – Говорила я и продолжала смотреть на Макса. Я вообще сама не любитель сверлить кого-то так явно глазами, но в тот момент меня переклинило, и я ничего не могла поделать. Вот он засмущался (это так симпатично выглядело) и отвернулся и только его друг (тоже по видимому по-хорошему наглый) продолжал смотреть мне в ответ. На помощь мне пришла Альбина. Подруга с такой силой пнула меня под столом ногой, что ну просто не возможно было отказать ей в этой просьбе отвернуться. Теперь все мои мысли были отданы ноге, а именно тому месту, где теперь наверняка будет синяк. – Больно же!
- Зато бесплатно! – Повторила меня подруга. – Нечего так пялиться!
- Зачем же так бить? 
- Для профилактики полезно будет.
- Для профилактики?! – Я закатила глаза. – Я же без ноги останусь!
- Не останешься.
- А вдруг?
- Ты знаешь, что бывает вдруг!
- Фу, какая мерзость! Я же ем! – Я продемонстрировала тарелку, на которой лежало гаспачо (удивительно, но оно было в столице Башкирии) и я демонстративно съела кусочек. – Вкусно! Не порть аппетит!
На некоторое время мы отвлеклись и от моей больной ноги и от молодых людей и принялись за еду (опять вру сердце продолжало бешено колотиться, а косые взгляды бросаться в сторону молодых людей). Перекусили и заказали себе ещё одну (вторую) бутылочку шампанского. Нет, мы не алкашки, но иногда выпить не преступление. Ну, и иногда, напиться тоже не преступление. Мне, конечно, напиваться не хотелось, а только изрядно выпить, чтоб рассуждать не здраво. Именно это мне нужно было в данный момент, чтоб как-то завести разговор с Максом.
- Давай! – Я подняла бокал. – За то, чтоб наши мечты исполнялись!
- Согласна!  
Мы выпили. Я чувствовала, как в голове у меня прочищается (то есть вся нужная информация, которая помогает владеть собой ушла, а настрой на беззаботное продолжение вечера пришло). Ну а у Альбины это уже давно было заметно по лицу. С него не сходила улыбка, и она принялась много болтать (хотя в принципе она всегда много болтает…).
- Альбина….
- Что?
- Нужно, что-то сделать.
- По поводу?
- Ну, ты чего?! Конечно по поводу Максима!
- А что про него говорить?
- Как что? Альбина! Альбиночка, акстись! – Я пощёлкала (верней пыталась пощёлкать) пальцами у подруги перед лицом. – Вспомни, что я тебе говорила!
- Ну, я помню. Он тебе нравится и всё такое.
- Не всё такое! А он мне нравится! Я его обожаю. И уже даже люблю.
- Как быстро.
- Это любовь с первого взгляда!
- Тебе каждый второй нравится. С первого взгляда.
- За Макса я готова выйти замуж!
- И за Игоря, и за Михаила, и за Егора….
- Я Егоров не знаю. – Перебила я подругу.
- Ну, не Егор, какая разница! Я на то намекаю, что ты чуть ли не за каждого встречного замуж собираешься.
- Это другое!
- Ну-ну. Можешь не продолжать. Я уже всё это слышала.
- Нет, я…
- Говорю же: не надо. – Не дала мне высказаться подруга.
- Вот.… Вот что ты щас делаешь? Ты хочешь меня обидеть, да? У тебя это может получиться. – Я сделала вид, что обиделась.
- Ты же никогда не обижаешься? – Победно улыбнулась Альбина.
- Как это низко напоминать человеку о его достоинствах в критической ситуации! – Процитировала я коня из известного мультика.
- Недостатки. – Поправила меня подруга.
- У него недостатки, а у меня достоинства! – Выгнулась я.
Мы с Альбиной переглянулись и от чего-то рассмеялись. Громко и весело. От души. И под смех выпили ещё. И вот я дошла до кондиции (это не значит, что я напилась до состояния не стояния).
- Я пошла. – Я решительно (но не уверенно) встала из-за стола.
- Куда?
- Туда. – Я жестом указала за столик, где сидел Максим.
- Хочешь пригласить его на танец?
- Хочу.
- Серьёзно?
- Серьёзней не бывает.
- А может ещё…?
Я сделала жест подруге замолчать. И она затихла. А я направилась к Максиму. Мне было тяжело (не в плане физики) и в какой-то момент я даже хотела повернуть назад, но именно в этот момент оба молодых человека меня заметили. Я собралась духом и подошла.
- Может потанцуем? – Пока я говорила эти слова мне казалось, что музыка затихла и все меня слышат. Но волновало меня то, что Максим может отказать…. Это будет весьма неприятно (да и кому было бы приятно), но он не отказал.
- Можно. – Эти слова как гром среди ясного неба. Непроизвольно у меня на лице появилась улыбка.
Если бы я была снегурочкой, то уже давно бы растаяла от одних только объятий Максима. Я готова была его поцеловать, но ясный разум у меня проявлялся иногда и я этого решительно не делала.
Первые секунды мы молчали. Я не знала с чего начать. И Максим, наверное, тоже.
- Может, познакомимся? – Как-то неуверенно предложила я.
- Максим.
- Саша.
- Очень приятно.
- Мне тоже.
- Что такие симпатичные девчонки делают одни в такой хороший вечер?
- Вас ждём.
- Да, я заметил, как вы на нас смотрели! – Откровенно заулыбался мой любимый биатлонист.
- Мне кажется, я начинаю краснеть.
- Если честно даже я засмущался от такого взгляда.
- Я не контролировала свои действия. Извини.
- За что? – Искренне спросил Максим.
- За то, что так смотрела.
- Я не сказал, что мне не понравилось! – После этих слов я посмотрела в глаза Максиму. Они горели, и он загадочно улыбался.
Медляк закончился. Нам пришлось разжать объятия и отправится на свои места. Макс оказался джентльменом (плюс ко всем его качествам!) и проводил меня до столика.
- Спасибо за танец, - сказал Макс.
- И надеюсь не последний, - выпалила я и поняла что вслух (я хотела только подумать об этом). – Я сказала это вслух?
- Да, - в один голос сказали Макс и Альбина.
Оставалось только улыбаться, как дуре и я улыбалась. А что делать? Надо.
Максим удалился. Сердце готово было выпрыгнуть из груди или взорваться внутри меня. Я принялась за не благоприятное для себя дела: стала обдумывать, что я не так сделала и сказала во время привата с любимым. В мою голову что-то ничего не приходило, и я решила поделиться с подругой.
- Что скажешь? – Ждала я ответа.
- Ну, что тебе сказать. – Философски начала подруга. – Вела ты себя как дура.
- Ну, спасибо!
- Пожалуйста. А что ты хотела услышать?
- Слова поддержки.
- Моё мнение тебя никогда не интересовало.
- Интересовало!
- Нет.
- Да! Ты просто не замечала! А я всегда к нему прислушивалась! И иногда использовала в мирных целях.
- Насколько я знаю, ты умело использовала в мирных целях только враньё. Впрочем, как и сейчас.
- Ты уходишь от темы. Скажи мне своё мнение.
- Ты действительно хочешь его услышать?
- Хочу!
- Смотри сама напросилась!
- Выкладывай!
- Хватит тебе сидеть, сложа руки! Действовать надо. Уж, коль вы встретились здесь значит не с проста! Не допусти того, что он просто щас уйдёт и может вы больше не встретитесь. А может, и встретитесь, но поздно уже будет.
- И что мне делать? – Я загрустила от того, как права была Альбина.
- Иди к нему!
- Я стесняюсь!
- Ой! Странно это слышать от тебя.
- Я что не человек?
- Человек. Но единственная и неповторимая. Сама же говорила.
- Говорила. – Подтвердила я больше себе, а не подруге.
- Ну, так действуй. 
Максим помог мне. Когда в очередной раз заиграла медленная музыка он сам пригласил меня. На этот раз мы болтали о всякой ерунде, но я смогла (через свой страх и риск) пригласить его (и друга естественно) за наш столик.
- А подруга против не будет? – Задал контрольный вопрос Максим.
- Нет! – Уверила я его. – Она только за! Надеюсь, твой друг не откажет.
- Не откажет. Он сам предлагал с вами познакомится.
- Какой хороший друг. – Подумалось мне и я опять (ей Богу дура) сказала это в слух, но благо Максим не расслышал.
- Что говоришь? – Переспросил он.
- А что ж сам не подходил? – Исправила я ситуацию.
- Стеснялся!
Мы засмеялись. А потом танец закончился, и мы присели за столик. За один. За наш с Альбиной. Друга Максима и, правда, долго упрашивать не пришлось. 
Время шло. Шло и я понимала, что когда-то нашу милую идиллию придётся нарушить. Нарушить серой массой нашей жизни. Придётся покинуть этот ставший мне таким родным, ресторанчик. Мне хотелось ещё протянуть этот вечер. Ещё хотя бы на пару часов.
- Нужно пойти прогуляться. – Предложила я подруге, когда мы уединились в туалете. – Надо предложить им сменить ресторан на прогулку по городу.
- Ты хочешь, что б это сделала я?
- Да, - кивнула я, - я помогу.
Молодые люди не сопротивлялись и вот уже вскоре мы шли по освещённым улицам и непринуждённо беседовали. Естественно я следовала рядом с Максом (или он со мной?) а Альбина с его другом. Мы возглавляли шествие с Максом, а подруга с другом замыкали. Я периодически оглядывалась на них, верней непосредственно на подругу. Делала я это так, чтоб Максик не обратил на это внимание. И он не обращал (по крайней мере, я этого не заметила). Подруга видела мой взгляд и лишь пожимала плечами (чтоб не видел друг Макса).
- Ты должна будишь оставить нас с Максимом одних. – Говорила я Альбине, когда мы ещё были в туалете.
- Ты хочешь, что б я увела его друга?
- Именно.
- Как ты себе это представляешь?
- Не знаю, Альбиночка! – Я умоляюще смотрела на подругу. – Придумай, что нибудь. Пожалуйста!!!
- Хорошо. Я попробую. Но если не получится не обижайся!
- Никаких обид! – Пообещала я.
И вот теперь я ждала, когда же это самое от неё зависящее произойдёт. Мы всё шли и шли. А они никак от нас не отставали.
Мой взывающий взгляд и пожимание плечами подруги – всё чего мы с ней добились за час прогулки. На помощь пришёл друг Максима (он не представляет, как я была благодарна ему в тот момент). Ему что-то понадобилось, где-то либо какое-то дело у него возникло неотложное, но он решил удалиться. И у Альбины (наконец то!) тоже что-то там появилось внезапно и они ушли. Я, как преданная подруга, изобразила скорбь на лице и предложила отправиться с подругой. Мне даже казалось, что всех прошибёт на слезу от моей любви к ближнему своему, но все сдержались. А Альбина сказала, что дойдет и сама (ещё бы она по-другому сказала!!!) а тут ещё друг Максика обещал, что не бросит её и доведёт до места назначения в целости и сохранности.
Мы их отпустили с Богом и продолжили путь. 
- Мне кажется, нет у них никаких дел, - вдруг сказал Макс, чем ввёл меня в ступор.
- А что же тогда? – Неужели он догадался, что я хотел остаться с ним на едине? – Говорил мне внутренний голос, но это оказалось не так.
- Они хотели остаться одни.
- Остаться одни?
- Да. Мы им мешались. – Засмеялся Макс.
- Точно! – Я тоже засмеялась, что моя тайна маленькая не раскрыта.
Мы прогуляли несколько часов, а мне они показались минутами. Мне было хорошо уже от того, что Максим рядом. Он со мной. И в моём распоряжение. Это ли не счастье? Да на моем месте мечтали бы оказаться миллионы девушек! Но на нем я. Откуда столько везения только? Наверно за все мои старания мне воздалось. Не хватало только одного – мне хотелось поцеловать его. Очень сильно хотелось! Это желание билось и билось у меня вместе с сердцем, но…
- Я провожу тебя. – В какой-то момент сказал Максим.
- Тебе надо уйти? – Мне не хотелось слышать нет, но я к этому готовилась.
- Нет. – Я вздохнула с облегчением, но не на долго. – Ты замёрзла. Тебе надо домой.
- Нет! Не надо. Всё хорошо.
- Ты вся дрожишь!
- Это щас пройдёт! – Его умение замечать такие маленькие, но важные моменты меня умиляла.
- Ты уже полчаса мёрзнешь, больше я не могу себе позволить тебя так мучить пойдём.
Я действительно уже давно мёрзла, но чувства сильнее здоровья. И чтоб побыть с Максом я готова была рискнуть им (здоровьем своим) без зазрения совести. Но сейчас пришлось повиноваться. Максим был непреклонен. Мы отправились в гостиницу (именно там я и Альбина остановились в двух номерах). Но до гостиницы было довольно большое расстояние от того места, где мы находились, и Максим предложил ехать на такси.
- Нет. Не охота. – Говорила я, но на самом деле мне было охота, но хотелось подольше побыть с ним.
- Идти далеко, а ты уже скоро льдом покроешься!  - Он бы предложил мне пиджак/куртку/ветровку, но данных вещей на нем не было). - Пешком мы не пойдём!
Последнее Максим произнёс волевым голосом и мне это так понравилось. Мне очень хотелось, что б Максим мной покомандовал, но на такси я ехать всё равно отказалась.
- Я не могу ехать в такси, - я пыталась придумать отговорку.
- Или просто не хочешь?
- Нет, почему же, хочу. Но не могу.
- Объясни.
- Понимаешь мне в машине становится плохо.
- Плохо?
- Да. Ты понимаешь?
- Пока не очень.
- Ну, когда я выпью меня начинает укачивать. Я не хочу, что б мне стало плохо в такси. Мне будет стыдно. Если ты хочешь, езжай на такси, а я сама доковыляю. – Сказала я и сама удивилась моему воображению.
Я говорила и боялась, что Макс мне не поверит и возьмёт и действительно уедет. Я бы себе этого не простила. Но он же джентльмен.
- Хорошо, на такси не поедем. На чём можешь?
- На автобусе.
- В автобусе тебе плохо не станет?
- В автобусе нет. Исключительно в машинах.
- Пойдём на остановку.
Автобус пришлось ждать минут десять. Максим не смог смотреть, как я трясусь и, обняв меня, прижал к себе. Я не представляю, что бы было, если бы в ближайшее время не пришёл автобус…. Просто не представляю! Но рядом с Максимом мне было так хорошо. В его объятиях.
- Может, зайдём ко мне? – Неуверенно предложила я, когда мы поравнялись с гостиницей.
- Удобно ли это? Альбина может уже спит?
- Не спит! – Чуть ли не выкрикнула я, зная, что у нас с Альбиной разные номера (и как кстати). Я опомнилась и тише добавила. – Не спит. Она, наверное, ещё с Денисом гуляет (друг Макса).
- Думаешь?
- Да, она любит допоздна потусоваться.
- Ну, раз так – пойдём.
- Может, купим что нибудь?
- Шампанского?
Я кивнула.
- А тебе можно? – Неуверенно спросила я.
- Чуть-чуть в отпуске можно. А вот тебе ли можно? Или хватит уже?
- Пару глотков я думаю, погоды не сделают.
- Ну, смотри.
- Ты только не подумай, что я алкашка. 
- Да я не думал…
- Я вообще не пью. Много.  – Продолжала оправдываться я правдой, не хотелось, чтоб Макс думал, что я бухаю по страшному. - Только в исключительные дни.
- Сегодня исключительный день?
- Да. Последний день отпуска. Знакомства с тобой… вами.
- Тогда понятно. 
Мы купили не одну бутылку шампанского. Мне надо было напиться (выпитое в баре почти выветрилось). Мне надо было немного добавить. Мы пили (и на самом деле пили не много, так… пригубляли…) и слушали музыку. И даже танцевали. В какой-то момент я почувствовала, что шампанское развязало мне язык.
- Максим. – Я сидела чуть поодаль и продолжала пить из бокала. – Ты меня слышишь?
- Слышу.
- Макс, ты просто не представляешь, сколько я ждала встречи с тобой.
- Тебе напророчили нашу встречу?
- Зачем ты так? Ты ж понимаешь, о чём я.
- О чём же?
- О том, почему я так смотрела на тебя в ресторане. Ты же понял, что я тебя узнала. Узнала кто ты. Что ты известный спортсмен.
- И только поэтому ты так смотрела?
- Нет. Но ты вряд ли поверишь. Я смотрела на тебя не по этому. Влюбилась в тебя. С первого взгляда. Нет, конечно, я полюбила тебя, когда увидела по телевизору. Увидела и всё! Ты, конечно, скажешь, что мне нужны твои деньги, и я так говорю, потому что ты известный. Я могу запретить тебе это говорить, но думать ты не перестанешь. А может ты думаешь, что я брежу от выпитого?
- Мне лучше уйти. – Максим поднялся.
- Да я пьяная немного, но только так я могла тебе это всё сказать. – Я преградила дорогу Максиму. – Я долгие месяцы ждала нашу встречу и с этой целью приехала в Башкирию. Я, конечно, не думала, что встреча будет такая. Я вообще не знала, какая она будет! – Я рассмеялась. – Знала только одно – мы встретимся.
Макс стоял и слушал все, что я говорю. Я по глазам видела, что он хочет уйти, но по какой-то не виданной мне причине (спасибо ей!) не делал это.
- Я бы полюбила тебя, даже если бы не знала, кто ты и просто встретила на улице. – Продолжала я. – Но знаю, ты не веришь мне. Это правда. Конечно, деньги важны, но я бы никогда не поставила деньги перед человеком.
- Тебе надо выспаться. Я пойду.
- Не уходи. Прошу. – Я подошла в плотную к Максиму и поцеловала. Поцеловала крепко и страстно. Он ответил. Это был чудесный момент. Я была на седьмом небе от счастья и сказала интимным голосом. – Не уходи.
И он не сдержался. В мгновение ока он поднял меня на руки и отнес на кровать. Продолжая целоваться мы избавились от одежды. Ласки становились всё жарче и откровеннее. И вот, наконец, мы дошли до того момента, который и важен в занятии любовью…
- Продолжай, прошу, - сказала я после того, как Макс вошёл в меня и понял, что он у меня первый…. Да, вот так вот бывает. Хотя может и не часто. 
- Я буду, аккуратен и не сделаю тебе больно.
Почему мужики всегда так говорят? Или они не понимают, что непроизвольно всё равно делают нам больно или у них такой способ нас успокоить? В конце концов, в тот момент мне было всё равно. Рядом был тот, кого я люблю, а всё остальное ерунда.
Боль сменила наслаждение, и я отдалась страсти….
- Тебя, наверное, удивило, что я… ну, это… что ты у меня первый? – Нерешительно спросила я, когда всё закончилось.
- Честно? Да.
- Тебе неприятно?
- Отчего же? Всегда приятно быть первым.
- Ну не всем.
- Везде есть исключения.
- Мне самой уже надоело быть маленькой. Просто я не встречала того с кем бы мне хотелось…стать взрослой. А лишь бы с кем мне не хотелось.
- А я значит подошёл? – Улыбнулся Макс.
- Значит подошёл.
- От чего такая честь?
- Можно я пропущу этот вопрос мимо ушей?
- Не хочешь отвечать?
- Не хочу.
- Тогда пропусти.
- Ты не раскаиваешься, что провёл ночь со мной?
- Ни сколько. А ты?
- Ни сколько!
Максим нежно гладил меня по волосам, а я выводила пальцем на его груди разнообразные узоры (ну я так понимаю). А через какое-то время Максим уснул. Уснул, а я ещё крепче прижалась к нему. Но время неумолимо бежало. Я аккуратно поднялась с кровати и быстро оделась. А когда оделась, встала перед кроватью и посмотрела на спящего Максима. На меня нахлынула волна сладкой грусти. Мне так хотелось остаться с ним. Бросить всё и остаться. Но я понимала, что проведённая ночь не гарантирует мне уверенности в том, что мы с Максимом будем вместе. Возможно, даже наоборот. Воспользовался любовью своей фанатки и все на этом. Потом будет с друзьями обсуждать и ржать. Мне не хотелось портить проведённое время с ним этими мыслями. Лучше уйти сейчас и сохранить прошедший вечер и прошедшую ночь в памяти как лучшее время в жизни.… Зачем я тогда его искала? И изначально говорила, что замуж за него хочу? Теперь мне страшно. Из-за мыслей, что привела выше. Теперь страшно…. А еще я девушка. Маленькая и глупая. И сама не ведаю, что творю. Сама бегу от счастья. Сама все рушу.
Я поцеловала Максима в губы. На прощание. И положила рядом на подушку прощальную записку.

Прошло больше года. 
Мало чего произошло за это время. С Альбиной мы по-прежнему виделись, хоть и не так часто. Она теперь работает в модном магазине обуви и у неё полным ходом идёт личная жизнь. Я за неё очень рада.
Я…. Я живу, как и прежде. Только, что стала старше на год (или старее?). Работаю в игровых автоматах. Мне не нравится, если честно. Я чувствую себя рабой. Приходят больные игроки (РЕАЛЬНО БОЛЬНЫЕ!!!) и бесят меня. Многие приходят поиграть по полтинничку и делают съём рублей на сто пятьдесят! И из-за них приходится бегать туда-сюда и ещё бесплатную продукцию приносить! Многие скажут, что если не нравится – уходи, никто не держит тебя! А я отвечу: держат. Меня держат деньги и удобный график работы. Молодой девушке ведь очень трудно найти хорошую работу вот я и мучаюсь там….
Но не будем больше об этом. Чёрт с ней – с работой. Хотя, кроме того, что я стала там работать и больше рассказать не о чем. Парня у меня нет. Но я не чувствую себя одинокой из-за этого. Я свободна. Конечно, за прошедшее время мелкие поползновения со стороны молодых людей были в мою сторону. Но… всё это не то. Всё не то, что мне нужно. Были такие, которые мне нравились (как я уже упоминала в самом начале я любвиабильная), но не больше. У них всех был один недостаток – они были не Максим. Почти все мои мысли были с ним. Я ждала зиму. Ждала когда смогу увидеть его по телевизору. Хотя бы по телевизоры. И один его вид вызывал во мне бурю эмоций. Его фотка (вырезанная из газеты) всегда была у меня перед глазами на столе.
…Зазвонил телефон (кто говорит? Слон?), это была Ольга.
- Я возле твоего дома. Выходи.
- Бегу.
Я была полностью готова. Осталось только обуться. Что я быстренько и сделала. Прихватив лыжи я выскочила за дверь. Машину Ольгиного мужа я увидела сразу (ведь Ольгин муж каждый раз, как мы хотим покататься на лыжах, отвозит и привозит нас). Как только я загрузилась в машину, мы отправились в Дубки (это место где мы с Олей катаемся на лыжах).
Собственно надо рассказать вам кто такая Оля. Оля Безумова так сказать моя начальница. Начальница, но только на бумаге. Так у нас с ней дружеские отношения. Когда я только пришла в игровые аппараты (а было это чуть больше полгода назад), Ольга работала старшим оператором. Но не прошло и двух месяцев как наш (любимый), Администратор уволился, и повысили Олю. Мы очень за неё радовались. Мы это я, Оля (это кассир - тёзка) Таня и Ира. Мы были одной сменой. Но вскоре ушла Ира в декрет, Таню перевели. И остались я, Оля и Оля в поддержку друг друга. К нам подбросили других, и смена стала, ну, не такой хорошей, как была.
Когда настала зима, мы решили с Олей начать усиленно заниматься на лыжах. Я давно хотела, но одной было лень, а Ольге идею подбросил муж (чтоб он вечно счастлив был!). Мы приобрели хорошую экипировку и лыжи, естественно и принялись к занятиям. У нас нет никаких тренеров. Мы были сами для себя. Но от этого настроение и настрой ничуть не портились. И вот раза два в неделю мы в обязательном порядке катались на лыжах. И иногда находили время зайти в тир. Туда больше шла я а Оля просто составляла мне компанию и иногда сама постреливала.
У Оли была цель просто кататься на лыжах, а у меня Макс. Как это связано? Очень просто. Я надеялась стать хорошей бегуньей и стрелком. И тогда меня заметят тренеры сборной России и возьмут в биатлон (смешно, понимаю, в моем-то возрасте). И уж там-то я Максима не упущу…. Конечно, это красочные мечты, но ведь их никто не запрещает, они бесплатны (как я говорила) и надежда умирает последней….
К слову сказать, что по телевизору смотря на лыжников, кажется всё так просто. Просто бежать. Просто стрелять. Но, испробовав всё на своей шкуре я поняла обратное. Пробежав пару кругов длинной поменьше километра я падаю без чувств на снег и пытаюсь отдышаться. Спортсмены бегут намного больше одного километра. И порой, когда они показывают не тот результат, который мы хотим видеть, болельщики начинают гнать их вперед и судить, что ничего они не могут. У меня для таких есть предложение: идти и самим пробежать хотя бы метров пятьсот и обсуждать наших спортсменов сразу отпадёт.
Мы с Ольгой по отработанной схеме немного размялись, поработали на лыжах (покатались тобиш) и устроили гонку друг с другом. В этот раз я пришла первая (вчера Оля, мы с ней часто меняемся – не стабильны). На финишем (так называемом) я свалилась без чувств, как это всегда и бывает. Рядом упала Оля. И мы несколько минут провели, лежа, глядя на небо.
- Поднимаемся? – Спросила отдышавшаяся Оля.
- Давай.
Мы поднялись и присели на лавку. Попили воды и Оля закурила.
- Когда ж ты бросишь? – Укоризненно покачала я головой.
- Нет у меня силы воли.
- А занятия спортом тебя в этом смысле не стимулируют?
- Но я же не профессионально им занимаюсь. А так – изредка катаюсь. Это ты у нас все, куда-то на пьедестал метишь.
- Мечу!
- Вот и бросай курить.
- Вот я и бросила.
- Молодец.
Я на самом деле бросила курить, как только занялась лыжами. Всё-таки сигареты и спорт не совместимы. Как и с алкоголем. Когда-то я уже бросала курить. И тоже ради спорта. Но спортом я так и не занялась и по истечению полу года я снова закурила. И в основном в этом был виноват алкоголь. Но в тот момент я им всё-таки злоупотребляла. Сейчас повзрослела (поумнела) и поняла, что радости жизни состоят в хороших людях рядом, в прекрасном настроении, а алкоголь только туманит разум, сковывает движение и речь, а сигарета загрязняет легкие. 
- Пробежимся ещё раз? – Предложила я.
- Может, отдохнём хоть минут десять?
- Нельзя расслабляться!
- Иди ты!
- Оль!
- Дай отдохнуть!
У меня не было доводов весомых, чтоб дёрнуть Ольгу в гонку. Я насупилась и уставилась в одну точку.
- Эй! – Подруга ткнула меня в бок. – Ты чего?
- Ничего! – Пробубнила я.
- Пойдем, пробежимся?
- Уже не хочу.
- Пойдём!
- Отстань.
Вместо того чтоб отстать, Оля пихнула меня и я, охнув, упала с лавки в снег. Надо ли говорить, что подруга смеялась долго и громко? А, отсмеявшись, бросилась бежать (на лыжах).
- Догоняй! – Крикнула она.
Что мне оставалось делать? Только догонять и перегонять. Что я и пыталась сделать. По ходу бега я пыталась наладить экипировку, а точнее застегнуть куртку (жарко было), надеть перчатки и взять нормально палки (лыжные). Всё получилось, кроме перчаток. Одну одела, а вторую выронила. Возвращаться за ней не стала. Дух победителя не дал мне остановиться. Кому она нужна? Потом вернусь.
Ольгу я догнала. Не без особых усилий, но догнала. Мы с ней шли вровень к финишу, а первой она пришла одна. Почему? Да потому, что она своей лыжнёй чуть наехала на мою, а затем ещё и подтолкнула.
- Так не честно! – Крикнула я ей.
- В любви и спорте все средства хороши! – Ответила она мне.
Я как смогла, поднялась и снова бросилась за подругой. Но.…Но… Она была первой и ждала меня. При этом улыбка у неё была во всё лицо.
- Так не честно. – Повторилась я, возвращаясь с подругой на лавку.
- Я тебе по этому поводу уже всё сказала.
- А как же фэр плей?
- Ну, я спортом как ты усиленно не интересуюсь и вашего жаргона не понимаю.
- Честная игра. – Перевела я. – Я перчатку потеряла.
- Растеряша.
- Между прочим, за тобой гналась! Может, пойдёшь со мной и поможешь?
- Нет уж. Я здесь посижу. За вещами присмотрю. Иди.
- Я скоро.
- Давай, давай! Жду. 
Я отправилась по прошедшему пути опустив глаза на снег. Я пыталась выискать тёмную точку под названием моя перчатка. Я прошла довольно много и по несколько раз, тщательно выискивая пропажу. Всё без толку.
- Вы случайно не перчатку ищите?
Я обернулась на голос и увидела мужчину одетого в спортивную одежду, в которой он мне напомнил тренера. В руке у него была моя перчатка.
- Ой, спасибо огромное! – Я забрала её. – Спасибо.
- Всегда, пожалуйста. Что ж вы амуницию теряете?
- Да за подругой угнаться пыталась. – Отмахнулась я. – Не хотелось время терять.
- Это хорошо, когда боевой дух присутствует. Только вот бегаете вы плохо.
- Что? – Я просто остолбенела, что человек сделал хорошее (отдал перчатку) и тут же говорит, что я плохая бегунья.
- Плохо, говорю, бегаете. Сила духа есть и азарт, но спринт плохой. Вы, наверное, недавно на лыжи встали?
- Да. Пару месяцев назад.
- Понятно. Ещё работать и работать.
- Спасибо за перчатку. – Я поспешила удалиться.
- Что он хотел? – Ольга кивнула в сторону мужчины.
- Отдал перчатку. – Я помахала отданной вещью перед глазами у подруги. – И сказал, что я плохой спринтер.
- Ну, в этом он оказался прав. – Предательски сказала подруга.
- И ты туда же! – Я ткнула её локтем.
Мы рассмеялись.
Через час нас забрал Олин муж.
На следующий день мы отправились в тир. И не просто тир. А туда где обитают будущие профессионалы. Там даже Ольга согласилась испробовать себя на стрельбищном поприще. Пришлось отдать не маленькие деньги (кровные!), что б попасть туда. Ну и как повелось в наши дни: ты только плати и будет всё что хочешь. 
Нас одели в специальное обмундирование и запустили в довольно просторное помещение. Ничего лишнего. Только стойки (за которыми мы будем стрелять) и мишени. Инструктор (или как там его называют) дал нам винтовки (биатлон же!) и рассказал, как и что нам делать (стрелять и вообще обращаться с винтовками я прекрасно умею).
Инструктор не мешал нам тот час, что мы провели на стрельбище. Он сидел за столом или куда-то выходил и один раз я увидела его через стекло. Он стоял, с какими-то двумя мужчинами и наблюдал за нашей стрельбой. Сквозь мутное стекло и очки я их не разглядела. Да и не до них было то.
- Стреляешь ты просто прекрасно. – Услышала я, когда мы покинули помещение с мишенями.
- Вы?! – Удивлению моему не было предела. Передо мной стоял мужчина, который отдал мне вчера перчатку и обозвал меня (ну вы помните?!).
- Я.
- Вы следите за мной?
- Да кто вы такая чтоб я за вами следил? – Искренне удивился мужчина. – Просто случайно проходил мимо и обратил внимание на твою стрельбу.
- Спринтер из меня никудышный. И стрелок, наверное, тоже?
- Как я уже сказал, стреляли вы прекрасно, но не идеально.
- Не удивительно. Мы видимся, второй раз и оба раза вы пытаетесь испортить мне настроение! Но у вас не получится этого!
- И не пытался испортить вам настроение. Говорю то, что есть. Правду.
- Да кто вы вообще такой?! – Меня начал злить мужчина.
- Ну, давайте, наконец, познакомимся. Меня зовут Эдуард Степаныч.
- Меня Саша. Это моя подруга Ольга.
Мы хотели развернуться и уйти, но мужчина продолжил:
- Две милые девушки самоотречённо занимаются лыжами и ходят на стрельбище. Что это? Хотите стать чемпионками? – Было заметно, что мужчине весело.
- Даже если и хотим?! Вам, какое дело?
- У вас хоть тренер есть?
- Он нам не нужен!
- Ах, вот как! А стать кем хотите? Неужели биатлонистами?
- Биатлонистами.
- Ну–ну. Удачи. – Усмехнулся мужчина и удалился.
- Кто это вообще такой? – Спросила я у тренера по стрельбе.
- Эдуард Степанович.
- Это мы уже поняли. Какая у него профессия?
- Тренер. По лыжным гонкам.
Эта новость нам ничего не дала. Тренер он. Или не тренер. Всё равно. Всё. Я и Оля продолжали жить, как жили. Ходили на работу. Ходили стрелять. Ходили кататься на лыжах. И не раз ещё встречали этого тренера. Но старались обходить (точнее объезжать) его стороной. Мы старались кататься дальше от того места, где он тренировал группу подростков.
И всё же два события в нашей (а точнее в основном в моей) жизни произошло. Плохое (наверное) и хорошее (просто отличное!!!). Плохое это то, что наш клуб игровых автоматов закрывается, точнее, закрываются практически все (указ президента), в том числе и наш. Теперь предстояло искать новое место работы. Где его искать? Понятия я не имела. Хотя и говорили, что есть надежда, что наш клуб будет в числе тех, что останутся (в это число входят большие клубы), но надежда слабая. Да и не знала я, хочется ли мне продолжить работу в нём.
Вторая новость (хорошая) была мне бальзамом на душу. Я и не верила, что чудеса на земле бывают (даже после встречи с Максимом в Башкирии). А они бывают. И мне даже показалось, что любовь есть. И счастье. И не показалось а правда есть! И счастье, и любовь, и дружба. Да и жизнь прекрасна!
Как всегда мы (я и Ольга) в привычный час прибыли на наше место, снарядились в лыжи и принялись за привычное занятие. Поразминались. Покатались. На перегонки пробежали. Отдохнуть сели.
- Оля, смотри! – Я указала в сторону.
- Что. – Подруга подняла глаза. – А! Опять этот тренер. Фиг с ним. Пора бы уж привыкнуть, что он тут встречается.
- Нет. Не он. Смотри рядом с ним. 
- Кто-то стоит.
- Да. Это Макс! – Сердце моё забилось сильнее. – Это Макс!

