                                                                           Посвящается моим подруга.

Утро началось с телефонного звонка. Я посмотрела на время, семь утра.  
- И кто в такую рань звонит! Кому не спиться! – Я протянула руку за телефонной трубкой, она лежала возле кровати. – Да.
- Привет. – Это был папа. – С днём рожденья! Извини, что не рядом.
Дело в том, что у меня сегодня день рождение, мне исполняется восемнадцать лет, а родителей рядом нет. Они в Косово. Папа у меня хозяин фирмы и вместе с мамой уехали то ли по делам, то ли просто отдохнуть. Уехали они на два месяца, осталось ещё тридцать шесть дней.
- Не обижаешься?
- Нет, пап. Как можно!
Потом трубку взяла мама. И поздравляла меня минут пять и ещё десять выясняла всё ли хорошо, нужно ли мне что – нибудь и дальше в том же духе.
-      Стас у тебя?
-      Мам, ты, что! У нас только семь утра! Он сейчас дома или уже на работе.
-      А ну да, я забыла про время… Он за тобой приглядывает?
· Да. Каждый день заходит или звонит.
· У тебя всё хорошо? В колледже проблем нет?
· Нет, всё нормально.
Поболтав, ещё немного, мы пожелали друг другу всего хорошего и попрощались. Не прошло, после разговора с родителями, и пяти минут, как позвонил Стас.
-      Привет сестрёнка. С днём рождения!
-      Спасибо. Ты приедешь?
-      Да, где – то в десять мы со Светой заедем.
-      Чего? Вечера?
-      Нет, конечно, утра! Ты, что не выспалась?
-      Нет, ты, что! Для меня естественно вставать в семь утра!
· Надо приучаться!
· Сам и учись, а не других заставляй!
Мы попрощались. Я начала приводить себя в порядок. Когда всё было готово, я включила телевизор и стала ждать брата и его жену. Со Светкой, женой Стаса, мы знакомы почти два года. Для меня она стала подругой. Ей двадцать два года. Разница в возрасте у нас не большая и по  этому мы с ней всегда секретничаем и Стас это не уважает. Говорит, что мы сплетничаем и нам не долго до сидячего поколения, тобиш до бабулек, и что мы думаем о других представителях мужского пола, а его совсем не любим. Мы ему говорим, что это не так, а он не верит.
Из размышлений меня вывел звонок. За дверью стоял Стас и Света.
- С днём рожденья! – В один голос сказали гости, когда зашли в зал. И подруга протянула мне подарок. Через десять минут мы уже сидели за чашкой кофе.
- Вы вечером придёте? – Спросила я, отхлебнув кофе.
- Я приду, Стасик не может, - мой брат одарил Свету таким взглядом, что я думала он её испепелит. Но подругу это, кажется, не волновало, и она спокойно продолжала, - у него работа… важная. Да, дорогой? – И она посмотрела на Стаса влюблёнными глазами. – Жалко, но, что сделаешь, я одна схожу, тебе всё расскажу дома.
· Да, у меня работа, - ответил Стас и погрозил пальцем, - но я буду звонить каждые пол часа. И только попробуйте не подойти к телефону или вообще отключить!
· Что ты, милый! - Утешала его Света. - Мы так никогда не поступим. И, вообще, мы будим с нетерпением ждать времени, когда ты позвонишь.
Мой дорогой братик только и смог, что погрозить нам пальцем.  
Мы посидели ещё час и муж с женой собрались на работу. Они работали на фирме у нашего со Стасом отца. Стас директор, а Светик секретаршей.
Когда Стас со Светой ушли, раздался телефонный звонок.
- Да, - я взяла трубку, но на том конце провода молчали. Не было слышно не одного звука, так сказать гробовая тишина. – Говорите! Алло! – Раздались частые гудки. Я повесила трубку. На душе заскребли кошки. Отчего – то я поверила все комнаты. Но всё было нормально, и я со спокойной душой уселась возле телевизора. Время шло. К назначенному сроку, даже раньше, пришла Марина.
- Привет! – Она обняла меня и протянула пакет.
“От чего это меня все сегодня обнимают?! – Подумала я. – На мне скоро не одного живого места не будет!”
Я поёжилась.
- С днём рожденья! – Продолжала подруга. - Откроешь?
Конечно же, я открыла. В пакете лежала, красиво упакованная коробочка.
- О, спасибо! – В коробочке лежал амулет в форме трилистника, из старого золота, а по середине сверкал камушек. Я его одела и позвала Марину, - проходи, не стой у порога.
Мы только – только успели всё приготовить, как подтянулись остальные приглашённые. И всё пошло, как всегда: выпивка, закуска, перекур. Музыка играла на всю катушку.  “Завтра, скорей всего, соседи выговор вставят.… Или сегодня уже ментов вызовут, если уже не вызвали. А ну и пусть! Сегодня всё - таки праздник! Родители простят! Ну, по крайней мере, я надеюсь, что простят”. – Успокоила я себя.
- Сегодня все ночуем у именинницы! – Еле выговорил полупьяный Серёжка и потянулся к Маринке.
“Вот только вас мне и не хватало! – Огорчилась я. – Мало мне соседей, так ещё и с пьяными возись!” Из тяжёлых раздумий меня вывел Колин голос.
- Оксан, ты уснула, что ли? Тебя к телефону. Голос, между прочим, не знакомый… мужской. Изменяешь, что ли? Юре? – И со смехом протянул мне радиотелефон.
Я ушла в соседнюю комнату, где не очень слышны крики весельчаков и грохот музыки.
- Да, - на том конце молчание. Второй раз за один день! И не надоело им! Меня взяла злость. – Послушайте, что вы хотите? Что вам надо? Ну, что вы звоните и молчите? Вам не надоело? – В трубке раздался приглушительный смех. – Что вы смеётесь? Я не сказала ни чего смешного!
- Слишком много вопросов на первый раз. – В трубке опять послышался смех,  а за тем и гудки.
Я прибывала в раздумьях. За последнее время мне звонили уже раз десятый, но голос я услышала первый раз. Раньше этого голоса я не слышала. Звонил кто – то незнакомый. Я могла подумать, что дети балуются, но на том конце провода звучал голос взрослого мужчины.
 В комнату вошёл Серёжа.
- О, чё ты тут делаешь? – Искренне удивился он.
“Интересный вопрос, - подумала я, - я у себя дома. Что я буду делать с ними ночью?! А Серёжа удивляет меня, за последний час, второй раз”.
· Мы тебя уже обыскались. – Продолжал он. – Там к тебе пришли, встречай.
Я вышла в коридор.
- Я не опоздала? – Светка посмотрела на часы.
- Нет, как раз во время, - я улыбнулась, - проходи.
Всё поехало в том же направлении, только пришедшая Светка травила анекдоты. В одиннадцать позвонил Юра:
· Привет, солнышко! С днём рождения!
· Привет и спасибо.
· Извини, что не смог приехать. Не обижаешься?
· Нет, я не из обидчивых.… Это всё твоя работа.
· Солнышко, почему у тебя такой грустный голос? Всё в порядке?
· Да, - ответила я. Сзади подошла Ленка:
· Пошли, Ксюша, тебя ждут.
· Тебе пора? – Огорчился Юра.
· Да, мне пора. Пока, - сказала я Юре и повесила трубку. Повернувшись к подруге, я улыбнулась и сказала, -  пойдём и загуляем на всю катушку!

В час все мы пошли провожать Светку на троллейбус (благо они ещё ходили в это время), отчего то она сегодня не взяла машину и не захотела, что б за ней приехал Стас, так как у него много работы. По дороге к остановке мы пели песни о любви. Несколько раз Маринка и Серёжка от нас отставали. Серёжа много выпил, но дома остаться не захотел, и пришлось Марине с ним возиться. Дойдя до остановки все решили покурить на последок.
- Дайте мне закурить! – Выкрикнул Серёжа и с такой силой махнул рукой, что задел меня. Я вылетела на проезжую часть и приземлилась на мягкое место. Все начали смеяться. Мне стало за себя обидно. Я сообщила всем, что иду домой и жду их там. – Ксюха! Ну, извини! Не хотел!
- Всё нормально, я дойду, - и, улыбнувшись, добавила, - не буду же я здесь грязная стоять.
 Куртка и джинсы действительно были грязные, так как только недавно прошёл дождь, и дорога высохнуть не успела. Хорошо ещё, что сейчас на улице никого нет. Я махнула всем ручкой и пошла прочь. Идти от остановки до моего дома минут десять по прямой дороге возле проезжей части. От редких водителей, проезжавших мимо, я шарахалась и ускоряла шаг. Вообще то ходить по ночному городу я люблю. Тишина и спокойствие. Месяц и звёзды. Красота.
- Девушка, постойте, - раздался сзади мужской голос, и чья та сильная рука сжала мой локоть, - может, пройдёмся? Погуляем?
Парней было двое. Размер их впечатлял. От них сильно несло перегаром. Мне, конечно, стало страшно, но я попыталась вырваться.
- Нет, спасибо, обойдусь.
- Я настаиваю.
- Мне надо идти! Отпустите меня!
- Ты пойдёшь с нами! – Парень ещё сильнее сжал мою руку.
- Пошёл вон!
Лучше бы я этого не говорила. Парень изменился в лице, размахнулся и … ударил меня в живот. Второй раз за этот час я оказалась на земле. Я пыталась подняться и отдышаться одновременно.
- Вставай, сука! – Услышала я рядом голос парня. – Мы тебя ща так отделаем! Больше не будешь отказ…
Он не успел договорить, возле нас затормозил чёрный Мерседес. Дверь открылась и от туда появился, как по волшебству особь мужского пола.
- Слышь, братан, отойди от девушки.
- Ты чё, лох, лезешь?
- На твоём месте я бы себя послушал и отпустил девушку.
- Катись от сюда! А то мы тя ща так отметелим!
Успел только сказать мой обидчик, как к нему в три прыжка подскочил парень из машины. В одно мгновение оба обидчика оказались на земле, а я поднята.
- Быстрей в машину! – крикнул спаситель и подтолкнул меня.
- И не подумаю! Может вы такой же маньяк, как и эти двое!
- Щас не время выяснять, кто есть кто! Если эти двое проснуться - нам мало не покажется!
- Я с вами никуда не поеду! Спасибо за помощь и прощайте.
- Тебе жить надоело?!
- Нет, поэтому с вами я никуда не поеду!
Я развернулась к своему спасителю спиной с намерением отправиться домой. Но я не успела сделать и шагу, как на мою голову опустилось, что–то тяжёлое. Последнее, что я услышала это слова моего спасителя:
- Прости, так надо….

Пробуждение было тяжёлым. Голова разрывалась на двое и очень хотелось пить. Я посмотрела в сторону. На меня взирала пара зелёных глаз. Рядом со мной сидел парень, лет двадцати пяти и с усмешкой смотрел на меня. В смущение, отведя взгляд я напрягла свои “серые клеточки” и вспомнила вчерашние события и в парне признала моего спасителя. Но так, как он после всего ещё ударил меня, чем то тяжёлым по голове, он был и моим врагом.
 Я попыталась приподняться, боль пронзила всё тело и стон вырвался из моих губ. Из всего этого меня порадовало, что я жива.
· С добрым утром! – Парень улыбнулся ещё шире, когда увидел, что я проснулась, и протянул мне бутылку минералки. – Как спалось? Как ты?
Я жадными глотками отпила воды и ответила:
· Спасибо, - отдав бутылку, сказала я и подозрительно посмотрела на парня – хорошо. Что вам от меня нужно? Хотите выкуп? У вас ничего не получится!
· Вот она – чёрная неблагодарность! Я вчера спас её а она меня принимает за шантажиста!
· Зачем тогда ты увёз меня?! Почему не отпустил домой? – Я перешла на ты.
· Для твоей же безопасности! Они могли очнуться и тогда бы тебе уже никто не помог! Я решил тебя увезти в безопасное место.
· А безопасное место значит рядом с тобой в машине. – Я огляделась. – К тому же в лесу!
· Именно так.
· А ты кто? Робин Гуд? Или может ангел? Помогаешь всем кто в беде?!
· Я просто не смог проехать мимо двух мужиков пристающих к девушке.
· Тоже захотелось попристовать?
· Лучше бы я тебя там оставил! Ей Богу! Я тебя спас, если ты не поняла!
· И для этого ударил чем то по голове?!
· Для твоего же блага!
· Нашёлся тут, Сестра Милосердия!
 Мы замолчали. Я поняла, что перегнула палку. Этот человек действительно помог мне вчера, а я веду себя, как дура!
-      Извини. Спасибо, что помог мне. – Я посмотрела на соседа взглядом полного надежд.
-      Всегда, пожалуйста. Красивая штучка.
Я проследила за взглядом моего спасителя. Он остановился на подаренном Мариной амулете.
· Спасибо. Его мне подарила подруга.
· А камушек настоящий?
· О нет! Красивая подделка. Ты можешь отвезти меня домой?
· Конечно! Говори куда ехать!
Машина остановилась возле моего дома. Я не забыла сказать спасибо ещё раз.
· Не за, что. – Он подмигнул мне.
· Что я тебе должна за свою сохранённую жизнь?
· Не переживай, сочтёмся. Придёт день мы с тобой встретимся.
Сказал мой спаситель и уехал. Я поднялась к себе. Позвонила, не смотря на то, что было только шесть утра. Пусть мои друзья, сони, то же рано встанут. Дверь мне открыла Марина. Глаза у неё были красные. Побочный эффект вчерашней гулянки и почти бессонной ночи. Подруга сначала с не понятием взирала на меня, но всё же запустила в квартиру и спросила:
· А ты, что тут делаешь?
· На сколько я помню это моя квартира.
· Да я не то имела ввиду! Я хотела сказать, что ты там делаешь!  Ты чего дома не была?
· Гуляла в лесу!
· Ну, Ксюха! А чё нас с собой не позвала?
· Хороши, друзья, ничего не скажешь! Даже не заметили моего отсутствия!
· Очень даже заметили! Мы просто думали, что ты спишь в другой комнате!
    В это время мы зашли в комнату. Там восседали остальные мои гости. Верней некоторые лежали там же где  пили. А почему пили? Да потому, что на пути от остановки к моему дому есть круглосуточный магазин, и друзья мои по возвращению не прошли мимо. Возле них валялись множество бутылок из под пива.  
Я прошла в свою комнату и, взяв всё необходимое направилась в ванну. После прошедшей ночи мне надо было расслабиться. Душ снял с меня всё напряжение и даже немного упокоил боль в теле. Вода всегда меня расслабляла. В ванне я провела не меньше часа. А когда вышла, удивилась. Друзья проснулись и даже немного прибрались. В зале они накрыли стол. Кто - то даже успел сбегать за едой.
Не успела я окончить трапезу, а есть мне хотелось ужасно, как друзья накинулись на меня с расспросами о прошедшей ночи. Мне нечего не оставалось, как рассказать им всё. В подробности я не лезла. Им не обязательно их знать. Но это не мешало гостям меня перебивать. После моего рассказа и долгих упрёков в мою сторону я отправила всех по домам. Ночка выдалась трудная и мне надо было отдохнуть.
Когда все ушли, и в моей квартире не осталось не одного человека я подошла и опустилась на свою кровать. Всё лишнее с меня было снято и я откинулась на спину….

…Я бегу по извилистой лесной тропинки, а сзади за мной несутся два вчерашних парня, которые на меня напали.
· Стой! Стой, сука! – Кричат они мне в след.
В руках у бандитов ножи.… И они каждый раз выкидывали их вперёд перед собой. Ноги у меня с каждой секундой уставали всё больше и начинали подкашиваться. Глаза полуоткрыты. Темно. Вокруг меня не было ничего живого. Даже деревья казались, какими то мёртвыми. И вот я споткнулась обо что – то. Упала. Они настигли меня. По моей голове начали бить рукояткой ножа. С каждым разом всё сильнее.
Бах! Бах! Бах!…
Я проснулась.
Бах! Бах! Бах!
Кто -  то сильно барабанил по моей двери. Стук повторился. Я еле - еле поднялась с кровати и накинула халат. После чего направилась открывать.
· Хватит стучать, - по дороге выкрикивала я. – Уже иду.
Я открыла дверь. Мимо меня в квартиру пронёсся брат. Как только я закрыла за ним, он подошёл ко мне и начал ощупывать.        
· С тобой всё в порядке? – Спросила я брата.
· Это я должен спросить: с тобой всё в порядке? Мне звонила Марина….
· Эта Марина! - Вздохнула я. - Сдала меня!
· Она правильно сделала!
· Всё хорошо, перестань меня трогать! – Я ударила Стаса по рукам. – Пошли кофе пить.
   За кофе мой горячо любимый братик успокоился. Воспользовавшись моментом я рассказала Стасу про вчерашнее. Он долго молчал. Я подумала, что брат уснул, но ошиблась. После молчания он принялся читать мне лекцию.
· Ты! В машине! Одна!!! Да этот же придурок мог этим воспользоваться! А вдруг бы он тебя убил!
· Хватит причитать! Я же не по доброй воле туда села! Главное, что со мной всё хорошо.
· Не знаю. Может он с тобой, что во сне сотворил!  Я к тебе охрану приставлю! Не будишь больше одна ходить! Вообще больше из дома не выйдешь! Я ещё всех твоих друзей отчитаю! Отпустили тебя одну ночью! – Стас вздохнул и посмотрел на часы. – Так, мне на работу. А ты смотри аккуратней. Одна из дома не выходи. Я ещё с тобой на эту тему поговорю.
· Буду ждать с нетерпением.
· Она ещё и дразнится! Я тебе устрою!
· Стас, - остановила я брата на пороге, - а, что  ты сейчас на работе делаешь? Мне тоже надо знать, что происходит на фирме.
· Тебе рано об этом знать. Скажу только, что можешь не беспокоиться, на работе всё хорошо. Ну, я побежал. – Братец поцеловал меня в щёку и стал спускаться по ступенькам.

Одной дома сидеть мне было невмоготу, и я решила пройтись по магазинам. Собравшись, я вышла в город. В нашей области много хороших магазинов, я отправилась в Остров Сокровищ . Там было из чего выбирать. Два этажа полностью забиты одеждой, обувью, продуктами, промышленными товарами. Проще сказать: там есть всё.
Первым делом я решила подняться за хозяйственными товарами. После бурного дня рождения моя квартира превратилась во что – то ужасное и надо было исправить положение. Я уже была готова идти дальше, когда в витрине второго этажа увидела белое платье.  Оно выделялось из всех висевших рядом. Я не могла оторвать взгляд. Это платье – мечта каждой девушки. Великолепно сделано, пышное с длинной фатой. Я была готова любоваться платьем весь день, но витрина отобразила странную картину. Не далеко от меня остановились два здоровяка и стали как то странно поглядывать в мою сторону. Всё бы нечего да вот только у меня разыгралось воображение. А к моему воображению ещё и добавились доказательства. Они быстро направились в мою сторону. Я не стала долго думать и ждать пока детины подойдут ко мне, побежала. Бежала быстро, даже не знаю, откуда у меня взялась такая прыть, я вообще не спортсменка, но неслась, как угорелая. Рискнув, я обернулась назад и только доказала себе, что не ошиблась. Два здоровяка неслись за мной.
Я выскочила на улицу где к детинам на помощь пришёл ещё один. Его я не видела, а поняла по тому, что белая восьмёрка резко стартанула с места и тоже за мной. Не могу сказать, что это меня обрадовало.
Ещё одна “хорошая” новость ждала меня впереди. Мне предстояло два выбора и надо было решать быстро. Или бежать вдоль дороги и тогда меня легко можно будет догнать на машине, или перепрыгнуть через здоровенный забор и оказаться во дворе на какое то время огражденной от опасности. Я выбрала второе и резко, не ожидая от себя такой прыти, перепрыгнула через забор. Но не у одной меня была хорошая прыть. Детина легче, чем я перемахнул через забор и уже нагонял меня. Как на зло в округе не было не одной живой души, а я уже начала выдыхаться и бежать не было сил. А между мной и здоровяком расстояние уже сократилось до трёх метров. Да и из двора я уже выбежала и видна была не так далеко белая восьмёрка. Но вдруг рядом со мной появилась машина. Чёрный лексус. Он сбавил скорость и пристроился рядом. Передняя дверь открылась, и из салона послышался знакомый голос:
· Садись быстрей! – Вещал он.
Меня долго упрашивать не пришлось. Белая восьмёрка уже была близка, да и здоровяк тоже. Я с трудом, от усталости, запрыгнула в машину. И мы понеслись по дороге с немыслимой скоростью. Я вжалась в сидение, закрыла глаза и мечтала, что б всё это по быстрей закончилось.
И почему это они за мной гнались? Что я им сделала? Скорей всего Стас был прав. Мне нельзя выходить на улицу одной.
Я посмотрела на водителя.
Я была его рада видеть. Очень рада. Но всё же странно…. Нет, не странно, у меня точно крыша поехала! Надо где нибудь мне отдохнуть.
Гонка тем временем продолжалась. Восьмёрка слабее джипа, но всё же не отставала на много. На светофоре мы проехали на красный свет. Мои преследователи проделали тот же манёвр. Впереди показался переезд. Когда мы подъехали, он уже был закрыт. Только вторые шлагбаумы начали закрываться. Лексус рванул вперёд. Я от страха закрыла глаза ладонями. А когда открыла всё было позади. Я оглянулась и увидела, как электричка преграждает дорогу восьмёрке. Мы оторвались.
Ещё минут пять мне понадобилось, что б прийти в себя. Я оглянулась. Погони не было. Мне стало лучше. Вздохнув, я, наконец, проговорила:
· Привет, - голос стал хриплым и слова пока давались мне с трудом.
· Привет, солнышко. – Юра посмотрел на меня вопросительно и за этим взглядом поспел вопрос. – Рассказывай: кто эти типы и почему они за тобой бежали.
· Не знаю.
· От меня ты можешь ничего не скрывать. Расскажи, что ты натворила? Почему они за тобой бежали?
· Я их видела первый раз.
· Кто они?!
· Юрочка, милый, я не знаю. Честно.
· Кто они? Кто? Отвечай! – Юра начал орать, на моих глазах появились слёзы.
· Извини, забыла у них поинтересоваться!
· Ну, солнышко прости, - мой дорогой сменил грубый голос на ласковый, - я же беспокоюсь.
Юра остановил машину, в каком то дворе и, повернувшись ко мне, обнял, за тем поцеловал. Так мы просидели несколько минут, потом мне пришлось рассказать Юре всё, что со мной сегодня произошло возле магазина. После моего рассказа он немного призадумался, но так ни чего и не сказал. Всю дорогу до моего дома Юра не проронил не слова. Только поглядывал на меня из редка.
· Ты точно их не знаешь? – Спросил Юра, когда мы сидели у меня на кухне и пили кофе.
· Юра…. Я  же сказала, что не знаю. Я их не знаю. Не знаю!
· Успокойся, солнышко, успокойся. Я же тебя люблю. Я специально раньше вернулся из Петербурга. Ты не представляешь, что я  ощутил, когда увидел, как ты бежишь от двух бугаев и машины! Я испугался! – Он замолчал и сделал глоток кофе.
В это время зазвонил телефон. На том конце была Света.
· Привет. Всё в порядке? У тебя голос странный.
· Всё хорошо, Юра приехал.
· А! Тогда точно всё в порядке. Приезжайте к нам! Прямо сейчас!


К Свете и Стасу мы приехали к семи вечера. Подруга встретила нас с радостью. Подождала пока мы разденемся, и провела в зал. Старший братик уже восседал там.
· Привет сестрёнка! – Радостно воскликнул он и, поцеловав меня в макушку пожал Юре руку. – Привет.
· Привет, - ответил Юра.
· Рад, что вы заглянули. Стол уже накрыт. Проходите, садитесь.
Когда все устроились за столом со стороны моих дражайших родственников полетели расспросы на счёт моего здоровья. Хорошо хоть Юра пришёл со мной. Братец расспрашивал про его возвращения и вскоре превзошёл себя.
· Ты случайно с моей сестрёнкой нечего не сделал? Сюрприза в образе ребёнка не будет?
· Стас! Ну что ты говоришь? – Я чувствовала, что начинаю краснеть.
· Я всего лишь пытаюсь заботиться о тебе.
· Не нужна мне такая забота! Я уже не маленькая и знаю, что можно, а что нельзя!
· Оксана не надо, - Юра погладил меня по руке. – Не ссорься с братом он же беспокоится! Я его понимаю.
· Хорошо, но надо сказать моему братику правду. – Я сладко улыбнулась и лукаво посмотрела на брата. – Стас я действительно беременна двойняшками и мы с Юрой через неделю играем свадьбу.
Стас побледнела. Я даже испугалась за его здоровье.
-  Что с тобой? – Света тоже волновалась.
- Я так и знал, что ты от меня что – то скрываешь! Так и знал! Ничего другого не остается, как выдать тебя замуж.
Я стала смеяться.
-      Я сказал, что – то смешное?
-      Стас, она пошутила. – Ответил за меня Юра.
-      Это правда? – Спросил брат.
-      Что именно: что я беременна или что пошутила?
-      Ты поняла!
-      Да пошутила! И перестань на меня орать!
-      Оксан, перестань. Брат волнуется.
· А вот я не хочу что бы…
Я не успела договорить. Света почувствовала, что обстановка накаляется и решила перейти на другую тему разговора.
· Успокойтесь! Успокойтесь! Мы же не ругаться собрались! В самом то деле! Стас включи лучше телевизор. Музыку послушаем.
Стас послушал жену и включил телевизор. С музыкой наш разговор пошёл легче. От темы начатой моим братом мы плавно перешли к другим, не таким близким ко мне. Всё шло хорошо до того момента пока на музыкальном канале не пустили рекламу. Света стала щёлкать по другим в поисках чего-нибудь более интересного. Когда она переключила на очередную программу я замерла. Шли новости и они повергли меня в ужас. Света хотела переключить, но я остановила её.
· Оставь!
· Ты что? Новостями начала интересоваться? – Спросила она.
· Да.
“…это произошло в промежутке между пол вторым и двумя часами ночи, - вещала диктор. – Мужчины были убиты из пистолета Макаров. Выстрелы были точно в сердце. Стреляли с близкого расстояния, примерно пяти метров. Были произведены так же контрольные выстрелы в голову. Гильзы найдены не были. У обоих мужчин были обнаружены портмоне. Как сообщили близкие у убитых нечего не пропало. Ведется следствие…”
Дальше диктор начала сообщать о других новостях вчерашнего вечера, на которые я уже не обращала внимание. Я не могла поверить в случившееся. Вчерашние парни, которые на меня напали, верней пристали ко мне убиты. Как такое могло произойти я не понимала. Тем более за что?  И неужели их убил мой спаситель? Спаситель вышел из машины, вырубил бандюков, усадил меня в машину и дальше…. Вот именно, что дальше? Он отключил меня ударом по голове. Бил чем то тяжёлым и это вполне мог оказаться пистолет. Он специально взял меня с собой, как свидетеля! Но я находилась без сознания и ничего подтвердить не смогу! Но я свидетель! Почему он меня не убил. Хотя я и не видела, как он их убил….
Я не могла в это поверить. Этого не могло произойти. Но факты говорили сами за себя. С этим не поспоришь. Я могла бы просидеть в раздумьях ещё долго, но из забытья меня вывел голос подруги.
· Ксень! Ты уснула что ли? Тебе плохо?
· Нет, всё хорошо. Просто я немного устала. – Я повернулась к Юре. – Проводи меня.
· Конечно, милая.
· Останься у нас, сестрёнка.
· Нет, Стас, я хочу домой.
Пока мы ехали до моего дома не произнесли не слова. Только на прощание Юра поцеловал меня. Быстро в губы. Сказал, что завтра позвонит и уехал. Я, не посмотрев ему в след пошла домой.
Приняв душ я приготовилась ко сну и взяла в руки томик Юлии Шиловой. Только её книги меня отвлекали. Правда мне ещё нравятся Дарья Донцова и Татьяна Полякова, но их книги все я прочла, а новые пока не вышли.
Я не могла выкинуть из головы недавние новости. Я отложила книгу и удобно устроилась на кровати. Но мысли лезли в голову и от этого груза веки мои потяжелели. Я не заметила, как уснула.
Утром я проснулась с хорошим настроением, вчерашние мысли остались позади, как плохой сон. Я встала и сделала утренний обход по квартире. Ванна, зеркало, всё, что нужно для приведения себя в порядок. На последок я зашла на кухню, мой организм требовал еды.
Сделав всё, что душе угодно я отправилась читать. А, дочитав, посмотрела на время, было четырнадцать восемнадцать. Книг, не прочитанных у меня не было, по телевизору то же не чего интересного. Зато на улице стояла превосходная погода, и я решила прогуляться. Позвонив Марине и договорившись, встретится с ней в три часа возле Д.К. Октябрь, я пошла собираться.
Одевшись, я вышла на улицу, время было ещё рано и я шла не спеша. Погода стояла просто отличная. Вообще весна моё любимое время года. Не из – за того, что у меня день рождение. Просто начинается оттепель. Природа как – будто оживает, просыпается. Всё начинает цвести. Начинают бежать ручейки, а дети пускают кораблики. Прилетают птицы, и начинаю петь ещё больше и веселее. Забывается холодная и вьюжная зима. Весна это время для влюблённых. Они занимают все скамейки на площадях. Некоторые уходят ближе к природе в парк или в лес на речку. С Юрой я познакомилась тоже весной. Как раз перед моим днём рожденьем, до которого оставалась неделя….

· Извините! Ради Бога извините! Я не хотел!
Вольво цвета мокрого асфальта остановилось рядом с нами, из неё вышел не высокий парень лет двадцати трёх. Волосы его были спрятаны под кепкой. Глаза светились зеленью.
· Я не видел! – Сказал опять он, а потом замолчал. Искал ещё слова в своё оправдание. Но Марине хватило этого перерыва и она начала кричать.
· Ты куда несёшься! Ты на дорогу хоть иногда смотришь?! На повороте скорость надо сбавлять!
Пока моя подруга орала на парня Лена помогла мне встать. Всё бы нечего, да бок побаливал. Но я сама в этом виновата. Не посмотрела по сторонам да ещё и принялась в сумке рыться на проезжей части! Вот в этот самый момент из – за поворота выехала машина, а я оказалась под её колёсами. И вот сейчас парень, который сидел за рулём, распинался в извинениях.
Я встала, отряхнулась. Что смогла, большинство грязи въелась в одежду. Плюнув на это я, ковыляя, дошла до Маринки. Нога у меня болела ужасно. Каждый шаг давался с трудом. Дойдя до подруги, я остановила её:
· Марин, успокойся, я сама виновата.
· Нет! Ему надо смотреть на дорогу и ….
· Успокойся! Я сама виновата, мне надо было смотреть на дорогу, а не ворон ловить.
· Я лишь хотела тебе помочь. – Обиженно проговорила подруга.
· Не обижайся, - я обняла подругу, - я знаю, что ты хотела сделать мне лучше.
 Всё время, что мы спорили с Маринкой, парень смотрел на нас с недоумением. Когда мы, наконец, замолчали и обратили на него внимание он от неожиданности сказал:
· Э.… Извините ещё раз.
· Ничего, мне надо было вести себя предусмотрительной.
· Я хочу, как то исправить своё положение.
· То, что ты остановился, а не уехал всё окупило.
· Давайте я вам денег дам!
· Ты за кого меня принимаешь?
· Я не то хотел сказать….
· Но сказал же….
· Извините ещё раз. Давайте я вас всех хотя бы до дома довезу.
· Не надо. Мы сами дойдём.
Мы двинулись в путь. Я спиной чувствовала, как смотрит мне в след парень. Но я не разу не обернулась, что нельзя сказать о моих подругах, которые всё время, что мы шли до дома не замолкали не на минуту. Они не могли забыть случившегося и обсуждали всю дорогу до дома. Мне это казалось бессмысленным разговором, и я шла молча.
Дома, наконец, то я осталась одна в тишине. Родителей тоже не было, что несказанно меня обрадовало. Я скинула обувь и прошла в ванну. Посмотревшись в зеркало я ахнула. Зрелище предстояло не из лучших. Из зеркала на меня смотрело Чудо – Юдо. Одежда вся в грязи, хотя я и заметила это ещё на улице, люди, проходящие мимо нас тоже, но, дома рассмотрев всё получше я обнаружила больше грязи. Волосы тоже были не в лучшем виде. На ладонях были ссадины. Их я заработала, когда падала. На левой штанине зияла большая дырка чуть ниже колена. Эта нога у меня и болела. Я сняла штаны, которые можно было уже со спокойной совестью выкидывать. На том месте, где не давно была дырка кровоточила рана. Мне стало не по себе от этого зрелища
Обработав рану я сложила испорченную вещь в чёрный пакет и выкинула в мусорку. После разделась и забралась в душ. Под водой мне в очередной раз стало легче. Пробыв в ванне около часа я вылезла и легла на диван с книгой.
Прошло два дня, и я собралась на работу к брату. Он хотел поговорить со мной. Да и мне следовало повидать его и поинтересоваться делами фирмы, которая должна была стать и моей тоже, только мне это было не важно. Папа почти заставлял меня ходить на фирму и интересоваться её делами.
· Ну что? – Спросила я, удобно устроившись в кресле в кабинете брата. – Зачем звал?
· Зачем? – С нескрываемой злостью передразнил он меня. – Почему с тобой всё время случаются всякие неприятности? Именно с тобой! Ты, почему мне не сказала?
· Что?
· Она ещё и издевается! – Прошептал Стас не известно кому. – Не прикидывайся дурой! Что это за случай на дороге? Кто тебя сбил? Не делай такое лицо! Неужели ты думала, что я нечего не узнаю? Ты сама должна была сама мне всё рассказать! Я бы этого гада нашёл и … убил бы!
· Тебя бы посадили.
· Хватит издеваться!
· Я не издеваюсь! Да и нечего серьёзного не произошло. С человеком, который меня сбил, мы разобрались. – Я рассказала Стасику всё, что случилось. Он не очень то изменил своё решение, но плюс ко всему ещё и отругал меня за неаккуратность.
· В следующий раз будь осторожнее и … - Братик не успел договорить, на столе ожил телефон:
· Станислав Константинович, - заговорила Света, - к вам Юрий Алексеевич. Пропустить?
· Да, Светочка, пусть войдёт. А ты, - брат обратился ко мне. – Разговор не окончен. Мы ещё поговорим на эту тему.
· Конечно, братишка.
   Тут дверь открылась. Я это поняла по тихому скрипу, так как видеть этого не могла потому, что сидела в кресле с высокой спинкой к тому же ещё и спиной к двери. Мужчина прошёл к Стасу и пожал ему руку.
· Привет.
· Привет, Юрка. А что так рано?
· Обстоятельства.
· Понятно. Кстати, - Стас вспомнил обо мне, - знакомься. Это моя непутёвая сестра.
Мужчина обернулся ко мне. Улыбка с моего лица спала, как и с его. Это был тот парень, что меня сбил. Он тоже не ожидал меня увидеть. Все чувства были написаны на его лице. Молчание затягивалось, и я его нарушила.
· Оксана.
· Юра. – Он подошёл и, взяв мою руку в свою поцеловал. – Очень приятно.
· Взаимно. Вы ехали аккуратно?
· Старался как можно лучше. А как ваше самочувствие?
· Спасибо хорошо.
· Я чего то не понимаю, - недоумевал Стас, - или вы знакомы?
· Мы действительно знакомы, братик. – Я увидела, как переменился в лице Юра, он знает, на что способен мой брат. – Стояли в одной очереди. А теперь мне пора. До свидания.
Я раскланялась и вышла за дверь
Следующие пять дней я не видела Юрия. У брата про него я нечего не спрашивала. Настало моё день рождение и все вечером собрались у меня. Самый последний пришёл мой брат. Пришёл и не один. За его спиной стоял Юра с букетом роз….

…Прошёл год, а я так и не узнала, что такого сказал Юра Стасу, что последний допустил его ко мне. У меня были кандидаты в женихи, но все разом испарялись, как только встречались со Стасом. Братишка оберегает меня от всего мужского пола. И меня очень интересует, чем же Стаса привлек Юра.
Я благодарна тому дню, когда Юра сбил меня. Если бы не это мы бы не когда не познакомились. А мне так хорошо с ним. Юрий с умел разглядеть во мне что – то. Наверное, зелёные глаза, как и у него самого.
Тем временем, пока я углублялась в воспоминания, уже было три часа. Я уже дошла до Д.К.. Марины ещё не было. Она как всегда опаздывала. Я к этому привыкла. Место того, что бы на неё сердится попусту я взяла сигарету и закурила. Эта вредная привычка привязалась ко мне с пятнадцати лет. Ничего поделать я уже не могла, да и не очень то старалась. Я знаю, что курить вредно, как всегда было написано на пачке, но лишь сигарета меня успокаивала в моменты, когда было плохо. Но всё же не рекомендую начинать курить другим.
Наконец то из – за угла вышла подруга. Я выкинула окурок и заспешила ей на встречу. Сегодня она выглядела как то особенно хорошо. Прямо таки светилась счастьем. Мы поравнялись.
· Ты как всегда опаздываешь.
· Я не виновата. Пошли гулять не орать же мы собрались.
· Пошли. Куда?
· Не знаю. Просто по улицам побродим.
Марина просто излучала хорошее настроение. Казалось, если бы сейчас хлынул дождь, снег или даже ураган, нечего бы его не испортило. Марина болтала без умолку. Из неё лил поток информации. И, наконец, она дошла до того момента, который способствует её хорошему настроению.
· Серёжа мне вчера такое предложил….
· Что? Что предложил? Не тяни, говори!
· Ну,… догадайся!
· Не знаю! Говори!
У Марины загорелись глаза ярким пламенем. Она засмеялась и бросилась мне на шею.
· Он сделал мне предложение…
· Что? Как? Тебе же восемнадцать только через пол года исполниться!
· Ну и что?! Мне всё равно!
· Расскажи всё по порядку.
· Слушай…

Вчера Серёжа пригласил Марину в ресторан. Сначала они болтали о пустяках. Пили вино. И вдруг Сережа, куда то ушёл. Но вернулся довольно быстро. На сцену вышел певец, певший, когда они только пришли, и объявил: “Эта песня посвящается Марине. Мариночка Серёжа вас очень любит!” После сказанных им слов он начал петь песню группы “Любовные истории”. Серёжа пригласил мою подругу на танец. По окончанию песни поцеловал ей руку и подвёл к сцене. Сам же поднялся и, подойдя к микрофону начал говорить:
· Мариночка я очень люблю тебя, и ты об этом знаешь. Уже два года как мы с тобой вместе. Мне хорошо, когда ты рядом. Мы с тобой пережили много счастливых моментов и иногда вместе сопереживали горе. Всё это было раньше. Я хочу, что б дальше у меня началась ещё более счастливая жизнь и у тебя любимая, что б было всё хорошо. Выходи за меня замуж!
Серёжа говорил всё это в микрофон, а Марине казалось, что он кричит на весь город. Она была очарованна словами своего любимого. Когда он протянул ей руку, приглашая на сцену, она вздрогнула и протянула свою. На непослушных ногах она поравнялась с Серёжей. Он поцеловал её в губы и встал перед ней на колени. Взял её руку в свою, а другой протянул колечко.
· Выходи за меня! Если не хочешь сейчас я подожду до восемнадцати. Я готов ждать сколько скажешь! Только дай ответ. Сейчас дай ответ.
Он замолчал, с грустью смотря на невесту. Она же молча посмотрела на зал, потом на своего жениха и, улыбнувшись, сказала:
· Нет, Серёжа….
· Почему? – Пряча глаза, перебил жених невесту.
· Ты меня не дослушал. Нет, мы не будем ждать, когда мне исполниться восемнадцать лет. Я выйду за тебя…
Серёжа поднял глаза светившиеся радостью, потом поднялся сам, обнял Марину и расцеловал. Зал зашёлся радостными криками и все захлопали влюблённым….

· Я выйду за него! – Продолжала радоваться подруга, но уже говорила тише и спокойнее и, наконец, то, отпустила меня. – Ты рада?
· Конечно, рада! О чём ты! – Я всё ещё пребывала в шоке. – Но, что ты скажешь матери? Ещё интереснее, что скажет она тебе.  
· Мне всё равно! Я люблю Серёжу, он любит меня.
· Этого не хватит. Тебе ещё нет восемнадцати и выходить замуж только с разрешения матери.
· Я её уговорю.
· Зная тебя – истеричку, - я усмехнулась, - и характер твоей матери… В общем желаю удачи при разговоре. Ты всё же осторожней, а то тебя ещё из дома выгонят.
· Постараюсь.
· Если что, знай: я всегда с тобой и всегда тебе помогу, что бы не случилось.
· Спасибо, - Марина сжала мою руку и посмотрела на меня честными глазами, которые не могли врать на счет дружбы. Я в неё верила. Я уверена, что она не когда меня не предаст. Мы ценим нашу дружбу. Она нам дорога. И мы никогда не разрушим её из – за другого человека, даже если этим человеком окажется кто – то нам очень близкий. У нас больше секретов и одна на двоих мечта…
· Не за что. Я же твоя подруга.
Довольные собой мы продолжили наш путь. Разговор наш был не принуждённый, но не простой. Маринка голосила на всю улицу. У нее, конечно, случилось счастье, но не кричать же об этом на весь город. Чему вот только она радовалось? Зачем выходить замуж в столь юном возрасте. Я, если честно, даже об этом не задумывалась. Я обзаведусь семьёй годам к двадцати пяти. Надеюсь, Юра согласится так долго ждать?
Побродив по нашей родной области ещё часик, мы попрощались и пошли по домам. Время было ещё не поздно и по пути к родному очагу я решила зайти к Свете. Стаса дома быть не должно, и мы можем спокойно поболтать по душам. На остановке как раз подошёл нужный мне автобус. На редкость были свободные места, и я погрузилась на одно из них. Устроившись возле окна, я стала наблюдать за редкими прохожими. Одни куда то спешили, другие наоборот шли не спеша. Одни шли довольные и весёлые, а другие расстроенные и грустные. Все люди одинаковы, все живут на одной земле. И в то же время такие разные. Живут в одном городе, идут по одной улице, дышат одним воздухом… и смотрят на друг друга ненавистными взглядами. Мужчина смотрит на молодую девушку звериным взглядом и мечтает затащить её в постель. Маленький мальчик смотрит на старуху, как на ненужный предмет. Женщина смотрит на девушку, как на самую последнюю проститутку. Что же с нами твориться?… От моих философских размышлений меня отвлекло острое чувство, что мне кто то смотрит в спину. Не вызывая особой к себе внимания, медленными движениями я стала осматриваться.
Прямо за моей спиной сидела бабуля с внуком. Последний с серьёзным выражением лица требовал о походе в зоопарк. Его бабушка, держась за сердце, пыталась отговорить, но он стоял на своём и у женщины не чего не получалось. Оторвав взгляд от весёлой семейки, я посмотрела дальше. Через одно сидение от них сидела сладкая парочка и, не стесняясь, сюсюкалась прямо в автобусе. Я смущённо перевела с них взгляд на сидящих напротив них женщину и мужчину. Женщина заинтересованно читала книгу, наверное, какой то роман. Мужчина сидевший рядом смотрел через её плечо в окно. В самом конце автобуса с закрытыми глазами сидел старичок.
Бабулю с внучком и парочку я отбросила сразу. Они слишком были заняты своим делом. Оставались трое сидящих за мной, впереди сидящих я не считала, жгло то мне затылок. Кто же мог за мной следить? Мужчина сидящий рядом с женщиной, сама женщина или “спящий” дедулька? Мне всё это показалось абсурдом. Я переутомилась за последние дни и теперь у меня навязчивая идея. Кто за мной может следить? Кому я нужна? Я усмехнулась над своими убеждениями. Это получилось немного громче, чем я рассчитывала. Поэтому люди, сидящие впереди меня, обернулись, а две бабули, сидевшие рядом, смирили меня своим лучшим взглядом и зашушукались. Хорошо, что мы подъехали уже к моей остановке.
Выйдя, я огляделась. Никто за мной не последовал. А вот в окне я увидела взгляд мужчины, который сидел рядом с женщиной, он был направлен на меня. Автобус отъехал, а я принялась себя успокаивать. И упрекать тоже. Что это у меня за галлюцинации пошли, что за мной кто то следит. С ума я схожу потихоньку.

Света открыла мне дверь с улыбкой на устах:
· Привет Ксенька! Хорошо, что навестила. – Я скинула ботинки и прошла в зал за подругой. – Как делишки? Ни чего нового не произошло, случайно?
· Спрашивай что хотела! Не ходи вокруг да около. Я же знаю, что ты, что-то хочешь узнать. Я права?
· Права.
· Ну, так спрашивай.
· Как там твой спаситель?
· Свет, ты чего! У меня же есть Юра! Да и что ты думаешь, что я должна обязательно встретится с человеком, который мне помог ещё раз?
· Да.
· Я не изменяю Юрке.
· Иметь в друзьях мужчину, который тебя спас ещё не значит, что с ним надо изменять своему парню!
· Не все так думают.
· А  ты наплюй на всех! Так виделись?
· Нет.
· Жаль…
Мы прошли в комнату. Света покинула меня на пару минут и вернулась с чаем. Я не стала отказываться, зная, что выпить мне его всё же придётся, хотя хочу заметить, что ненавижу чай, и Света это знает. Подруга обладает качеством командовать. У неё можно сказать дар. Стасик полностью подчиняется своей жене не смотря на разницу в возрасте. Мне даже кажется иногда, что ему это нравится. Познакомились они, кстати, благодаря властности Светы….

Света два года назад подрабатывала официанткой в престижном ресторане. И как раз в одно из её очередных дежурств мой обожаемый братишка там отмечал день рождение друга. Свете досталось обслуживание их столика. Сначала всё шло хорошо. Мужчины выпивали, веселились, особого шума от них не было и никто на них не жаловался. Позже, когда прибывание друзей в ресторане уже равнялась двум часам и было выпито прилично, началось.
Напротив столика Стаса и его друзей отдыхала компания из пяти человек. Мужчины сидели тихо и, по-видимому, что-то обсуждали. Но, а наши друзья напились за время пребывания в ресторане и поэтому разговорились на весь зал. Мужчины разговаривающие о делах, как позже выяснилось, попросили весельчаков говорить по тише. Один из компании Стаса ответил на это не очень ласково. И так дошло до того, что обе компании встали из – за столов и начали драться. Некоторые из них полезли за пистолетами, когда прозвучал выстрел. Все замерли.
· А ну всем стоять! – Крикнула Света. Перед собой на вытянутых руках она держала пистолет. Обе компании посмотрели на Свету и больше всего на пистолет в её руках. Это был пугач, хорошо сделанный под настоящий пистолет, различить его можно только профессионалу и то только с близкого расстояния при тщательном рассмотрении. Девушка поздно возвращалась домой и ей нужна самооборона. – Кто дернется, стреляю без предупреждения.
· Успокойся, киска… - Сказал, немного испугавшись Стас и попытался успокоить Свету.
· Я тебе не киска! Все слушайте меня! Я не собираюсь выяснять кто виноват. У вас два выбора. Или вы сейчас же выметаетесь от сюда и разбираетесь на улице подальше от сюда или же жмете, друг другу руки и продолжаете отдыхать только уже друзьями. Время для раздумий нет. Выбирайте.
Как не странно её послушали. Не секунды не медля, мужчины, пожали руки и сели за один стол. За стол Стаса. Света опустила пистолет, но ещё долго наблюдала из – за стойки за новоиспечёнными друзьями. А те в действительности через некоторое время уже вели себя, как люди знающие друг друга с детства. К слову сказать, один из тех мужчин, который сидел за противоположным столом от Стаса, теперь работает у него. Это мой обожаемый Юра.
Отмечали мужчины до самого закрытия ресторана. Больше они не шумели, только иногда громко смеялись. Они бы сидели и дальше, если бы к ним не подошёл администратор и не сказал, что ресторан закрывается. При расставании мужчины пожимали руки и оставляли визитки.
· Стас, ты идёшь? – Спросил устало именинник, когда вся компания вышла из ресторана.
· Вы идите. Я проветрюсь.
· Мы сейчас ко мне, если что – заваливайся.
· Договорились.
Покачиваясь и пытаясь спеть песню, именинник загрузился на заднее сидение джипа и машины тронулись в путь. Стас остался один. Не долго он стоял в тишине. Из – за двери показалась Света и послышался её весёлый голос.
· До завтра дядя Миш.
· Пока дочка. Смотри аккуратнее в такой темнотище!
· Да ладно, справлюсь. – Девушка весело зашагала от ресторана, тогда то и окликнул её Стас.
· Девушка…
· Не подходи! Застрелю! – Света успела вынуть пистолет.
· Так же и убить можно, - сказал Стас, сделав шаг назад.
· Что вам нужно?
· А может сначала пистолет спрячешь?
· Ну, так что вам надо? – Спросила Света убрав пистолет.
· А не страшно с такой штукой ходить?
· О, нет! Он пневматический.
· А ты не боишься мне это всё рассказывать? Вдруг я сейчас этим воспользуюсь?
· Нет. У меня чёрный пояс по карате. Так что вы хотели?
· Я это … из ресторана…
· Я помню. Так бы я не убрала пистолет, если бы вас не узнала.
· Давай перейдём на ты.
· Согласна.
· Тебе, наверное, далеко идти? Давай я тебя отвезу. Я по дружески.
· Ну, если по дружески…
· Куда ехать? – Спросил Стас уже в машине, Света продиктовала, и водитель Стаса поехал по указанному маршруту. – А ты не боишься ехать со мной? Ты меня не знаешь, про пистолет рассказала, адрес сказала…
· С тобой ехать не боюсь.
· А зачем правду рассказала?
· Я тебе поверила. У тебя глаза добрые в них всё видно. Я это ещё в ресторане приметила.
· Вот как.… А годков тебе сколько?
· Скоро двадцать один.
Стас отвёз Свету домой и даже проводил до квартиры. Девушка ничего против не имела. Следующим вечером Стас позвонил Свете, и она согласилась встретиться с ним….

Света сделала мне такой же чай, как и себе. Пить чай с молоком это издевательство, если к этому принять во внимание, что я не переношу не то, не другое. Но подруга говорит, что это полезно и очень любит употреблять эту смесь. Что в ней полезного я не знала, отрава она и есть отрава!
Я взглянула на Свету. Она смотрела, куда то в даль и кажется полностью позлащена своими мыслями.
Она что-то хотела мне рассказать, но не знала как. Я решила ей помочь.
· Говори.
· Что? Я задумалась.
· Света не тяни, говори. Я же вижу, что ты хочешь мне, что-то сказать.
· Я волнуюсь за Стаса. Он в последнее время стал какой то нервный, ходит как тень.
· Тебе просто, кажется. Ты переутомилась.
· Нет, мне не кажется. Я уверенна.
· Тебе надо поменьше дома сидеть и…
· Я беременна…
· …побольше гулять…. Что?!
· Я бе-ре-ме-нна!
· Светка! – У меня не было слов. Я обняла подругу. Они так долго ждали ребёнка и вот наконец то сбылась их мечта. – Это же счастье! Стас уже знает?
· Нет.
· Я не поняла. Ты, что не успела ему сказать?
· Я не буду ему говорить.
· Почему?
· Я же говорю: с ним что-то происходит. Я даже начала его бояться…
· Это всё из-за беременности!
· Ты ошибаешься. К Стасу приходит каждый вечер, служащий с работы. Они запираются на кухне и о чём то спорят! После чего работник уходит ошарашенный, а Стас становится невнимательным, всё время злиться!
· Не думай об этом. У него просто проблемы на работе. У кого не бывает? А ты беременна и у тебя расшатались нервы.
· Нет. Нет, Оксана. Я не выдержала и подслушала один из разговоров. Правда не много, но поняла.
· Про что же они говорили?
· Про трупы. Те, что показывали в новостях. Они связаны с тобой.
· Не может быть, - попыталась я её отговорить, а сама же поняла, что она права. – Тебе всё послышалось. Ляг, отдохни, успокойся. Кстати, какой у тебя срок?
· Пять недель.
· И ты до сих пор не сказала Стасу!?
· Поклянись, что-тоже не скажешь!
· Свет….
· Поклянись!
· Клянусь, но предупреждаю: это не на долго. Не скажешь ты, скажу я. Стас должен знать правду.
· Я хочу развестись.
· Ну, это уже слишком. Успокойся! Слышишь? Ты не в себе. Выкинь из головы эти глупости!
Перед уходом я всунула подруге успокоительное и снотворное, предварительно посмотрев, как она их выпьет. После чего я уложила её в постель и ушла, не забыв закрыть за собой дверь.
На улице похолодало, а я шла почти раздетая. Я пожалела, что не осталась у Светки. Но сразу отбросила грустные мысли и, прибавив шаг, заторопилась домой. В голове кружился недавний разговор. Радость того, что подруга беременна и неожиданность того, что она сошла с ума. Ещё и разговор. Неужели Стас узнал, что два убитых связанны со мной? Почему же тогда мне братик не чего не сказал? Наверное, Светке всё таки всё послышалось! А если нет…
От последних слов я поёжилась. Кроме этого я отчётливо услышала шаги за собой. На улице уже было темно и мне стало страшно. Я прибавила ходу. Шаги сзади тоже. Мне стало по настоящему страшно. Я прокляла те минуты, когда прошла мимо остановки. Следующей вблизи не виднелось. Плюнув на всё я решила побежать. И побежала до конца надеясь, что шли не за мной, но ошиблась. И, в конце концов, была поймана. Я стала вырываться и заодно присмотрелась к мужчине. И сразу же его узнала. Зря я не поверила в своё чувство, когда заподозрила, что мужчина в автобусе с меня взгляд не сводит. Я оказалась права. Это был он, тот, что сидел возле женщины.
· Что вы делаете? Отпустите! Я позову на помощь!
· Да зови! – Засмеялся тот. – Во первых, тебя никто не услышит. Во вторых, я бы на твоём месте не стал испытывать судьбу.
Я решила поверить.
· Ну, что, будешь кричать? – Рассмеялся мужчина.
· Здесь нет ничего смешного! – Попыталась съязвить я.
· А, по-моему, есть. Пошли.
· Куда?
· Поговорим.
И он потянул меня за собой. Мне оставалось только трусить рядом. Сил в мужчине больше, чем во мне и я даже не мечтала вырваться. Оставалось только надеяться на чудо. Но его не было. Мы шли вдоль проезжей части. Видимо мой очередной знакомый не чего не боялся. Зря. Вот появится патрульная машина.… И что? Я не чего не смогу сделать. Даже если они остановятся, мой конвоир скажет им, что я его испорченная сестра.
На встречу нам тихо приближалась машина. Я немного порадовалась. Но радость улетучилась, когда я почувствовала, как в мой бок упёрлось дуло пистолета.
· Веди себя хорошо.
Я подавила в себе слёзы. Машина тем временем остановилась, и из неё высунулся…мой спаситель! Он не знал, как я была рада снова видеть его! Мой спаситель тем временем спросил:
· Эй, братан, у тебя сигаретки не будет?
· Не курю.
Спаситель направился в нашу сторону. Мой конвоир почувствовал неладное и переместил пистолет на приближающего человека и тут же произнёс:
· Филат… - Прошипел он чуть слышно. Он хотел ещё, что-то добавить, но спаситель без лишних хлопот вырубил его.
· Уходим, - сказал он мне.
· А пистолет!?
Пистолет был изъят и мы погрузились в машину. Куда мы направлялись, я не знала, и спрашивать не стала. Ехали мы долго сначала по городу, а потом и мимо леса. Но я продолжала молчать. Приехали мы, как я позже узнала, в загородный дом спасителя. И уже за чашкой крепкого кофе, сидя на ступеньках веранды, мы начали дружески болтать.

