Вышла пухленькая блондинка в неглиже. Женщина из кафе подозвала её и, показав на Аделину, сказала – объясни-ка новенькой, что к чему. 
Бойкая словоохотливая блондинка не без гордости сообщила, что её зовут Луиза. В ответ услышав, -- Адель, -- сказала – ничё так имячко, только часто встречается. По какому тарифу будешь работать, Адель? Аделина призналась, что попала сюда случайно и ещё ничего не решила. – Ну, смотри, -- отозвалась Луиза, -- а то у меня глаз намётанный, спрос на тебя будет. – А сколько в месяц тут выходит? – Как управишься, -- ответила блондинка, потом подмигнула и предложила, -- хочешь прямо сейчас попробовать? – Как это? – обалдела Аделина. – Да просто. Сейчас ко мне клиент придёт, а я ему скажу, что за ту же цену не с одной, а с двумя время проведёт. – И он не откажется? – удивилась Аделина. – Ха-ха-ха! – засмеялась Луиза, -- да козлом от радости запрыгает. А я тебе всё покажу и подучу маленько.
Опытная блондинка оказалась права. Клиент положительно отреагировал на её предложение, и уж начал было довольно похрюкивать, как излишне добросовестная «ученица» Адель заставила его испуганно «заойкать». Оценивая последствия членовредительства, и, заметив кровь, мужчина запаниковал. «Только бы не заразиться! Только бы не заразиться!» -- повторял он как безумный. Луиза его успокаивала: «Девочка стерильная, сам видишь, ничего ещё не умеет, в первый раз она. Понять ведь надо, -- немного подумала и добавила, -- и простить». 
Аделину трясло как в лихорадке. Впервые спросила в аптеке успокоительные таблетки. «Надо ехать домой и побыть там пока не приду в себя», -- решила она. 
Дома Лину ждал «сюрприз». Буквально накануне из семьи ушёл отец. Узнав, испытала облегчение и стыд одновременно. Сейчас услышать – «проституткой станешь»  -- было бы невыносимо. Фарида сообщила новость спокойно, но Лина понимала, чего это стоило матери. В глазах обида и растерянность. Оказалось, Мурат завёл любовницу, на пятнадцать лет моложе Фариды. «Позарилась же какая-то», -- не удержавшись, сказала Лина.  

Целый день с детьми и мамой. Слава богу, все здоровы; дети сыты, одеты, обуты… а только в голове, будто молоточек тюкает: нужны деньги, нужны деньги, нужны деньги… Ладно, как там в русских сказках говорится – утро вечера мудренее. 
«Сходи в магазин, доча», -- попросила Фарида. – Хорошо, мама. Утро, а очередь уже стоит. Лина сразу к ней и примкнула, решив, что через пару часов всё расхватают, и потому не стоит тратить время на обход остальных, скорее всего пустых прилавков магазина.
На выходе услышала знакомый голос – Алька! Звала школьная подруга, одноклассница. – Привет! – Как? – Что? – Двое детей?! Вот, это да! – А ты? – Да… всё танцую. У меня сегодня день рождения, помнишь? Приходи, я тебя очень прошу. – Не знаю. – Приходи, Аля.
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