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Утром просыпаюсь в незнакомой квартире. Голова болит, не могу даже пошевелиться. Нужно, наверное, бежать. Но всё же разумнее дождаться хозяина квартиры. Ведь всё, что могло произойти со мной этой ночь – уже произошло. Слышу вода, кто-то принимает душ.
Боже я в нижнем белье. И где моя одежда? Стоп, вода стихла, кто-то направляется прямо в спальню. Шаги приближаются и-и-и… 
 - Ден? Это ты?
В безупречно белом халате. Свежий, чистый. Он, как мужчина фотомодель. Там под халатом и тело, по-любому, атлета. И о чём я вообще думаю. Фу, как гора с плеч, как хорошо, что это он. А то я уже напридумывала себе бог есть что. Его ответ возвращает меня на землю.
 - Кажется это действительно я. Ты скучала без меня крошка?
   Он мягкими движениями рук прикасается к моим плечам. И, если до этого я просто сидела в кровати, то теперь я лежу под ним, и только одеяло и его халат разделяют наши тела. Теперь я ничего не понимаю. Всё так быстро меняется, ещё пару минут назад я просто была уверенна, что между нами ничего не было. Теперь я в этом сомневаюсь. Ден целует меня в губы, и как реагировать я не понимаю. Ничего. Я ничего не помню. Рукой он уже скользит по моим ногам и по резинки моего нижнего белья водит руками, едва задевая мою ногу.
 - Тебе понравилась наша ночь? Может быть, повторим? – шепчет он, не отрываясь от моей шеи. 
Он не отрывается от моего тела. Скользит по лямке бюстгальтера. 
 - Извини Ден, но я ничего не помню. Даже если и между нами  вчера что-то произошло. Я была пьяна. Какая нелепая отмазка. И мне так стыдно. И всё так банально и глупо получилось. 
 - О чём ты? Я не из тех, кто пользуется слабой женщиной и спаивает, чтобы заполучить. 
 - А почему тогда ты сейчас это делаешь? – отстраняюсь от него, как только могу.
 - Я немного пошутил. Но честно признаться, я вошёл в азарт и не могу оторваться от тебя. Да и ты, по-моему, не против, – говорит и глаза просто светятся от счастья и пытается поймать мою эмоцию на такой ответ.
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