Татьяна Герцик

Любовь не картошка

Роман

Под напором властной сестры сбежав от сожителя, Даша устраивается на работу в большом городе. Но здесь соблазнов и опасностей еще больше, чем в ее маленьком захолустном городке. Как понять, где ложь, а где правда?

ГЛАВА ПЕРВАЯ

Даша уныло пялилась на стоявшую перед ней рюмку с водкой. Ей не то что пить, в руки брать ее было противно. Генка, с досадой посмотрев на жеманничающую не по делу подругу, забрал у нее живительный напиток и одним махом опрокинул в себя, изображая крутого парня. 

Его спутница с горечью подумала, что за пять лет ее совместной жизни с Генкой она ни одни выходные не провела так, как хотелось ей, в тишине и покое. Всегда находился повод куда-нибудь отправиться, естественно, с выпивкой. Генке, как плажеспособному пацану, в их маленьком городке были рады и бесконечные друзья и многочисленные родственники. Если пойти было некуда, что случалось крайне редко, Генка собирал всех у себя. У него всегда водились деньжата. Его папаша, странными путями приватизировавший городской автопарк, уходя из семьи, подарил пару автобусов сынульке, чтоб тот не слишком возмущался и пакостей им с новой женой не устраивал. Автобусы приносили неплохой доход, и Генке с приятелями на выпивку всегда хватало.

Вот и сейчас они отмечали день рождения Пашки, Генкиного одноклассника. Начали пораньше, чтобы не терять зря драгоценного воскресного времени. Водка лилась нескончаемой рекой, а вот закуска, как обычно, закончилась после первого же тоста. К вечеру набравшийся Генка забыл о существовании гражданской жены и принялся улещать ярко накрашенную манерную девицу. Даша видела ее не раз, это была всем известная Любаша, местная сердцеедка. 

Любашка была искренне уверена, что Дарья увела ее жениха, – когда-то, еще в школе, они с Генкой дружили, – и долг платежом красен.

Откровенно поощряя притязания бывшего дружка, Любаша кинула пренебрежительный взгляд на соперницу, чувствуя себя победительницей. Даша лишь сумрачно отвела глаза в сторону, стараясь держать себя в руках. В первый раз, что ли? Сколько девиц появлялось и исчезало за годы их совместной жизни, а она, Даша, оставалась. Конечно, можно было давным-давно уйти, тем более что сестра постоянно ее укоряла – как можно какому-то мелкому болвану позволять вытирать об себя ноги! – но Даша другой жизни себе не представляла. Страх одиночества парализовал ее волю, делая беззащитной перед откровенным хамством сожителя. Прекрасно это понимая, тот пользовался своей безнаказанностью по полной программе.

Когда из комнаты выплыла сначала Любаша, а потом, озираясь, и Генка с бегающими сальными глазками, догадавшаяся о дальнейшем Даша бессильно сжала кулачки. Слез не было, только тупая боль в груди. Она повернула голову, исподтишка оглядывая пьяных мужиков. Один из них, заметивший исчезновение ее сожителя, похабно засмеялся и откровенно прокомментировал то, что происходило в соседней комнате. Внезапно в Даше что-то взбунтовалось, она решительно встала и пошла следом за дружком, чего никогда не делала раньше, избегая скандала.

Но теперь какой-то чертенок заставлял ее упорно идти вперед, настойчиво подталкивая в спину. Она на мгновенье замерла возле закрытой двери, но тот же бес нахально распахнул ее во всю ширь. Картина перед ней развернулась вполне ожидаемая – на диване лежала полуголая Любка, широко раздвинув розовые ляжки, сверху копошился Генка со спущенными штанами. Увидевшая ее первой девица взвизгнула и попыталась прикрыться. Генка, не сразу понявший, почему его так грубо прервали, попытался удержать партнершу, но, обернувшись на дверь, всё понял и взвился.

– Когда ты прекратишь мне жизнь портить, стерва! Давай собирай свои манатки и шуруй из моей квартиры! И чтобы я тебя больше не видел!

Уже не раз слышавшая эти слова Даша знала, что на следующий день, проспавшись, он и не вспомнит о своем ультиматуме, но почему-то именно сегодня было особенно больно.

В лицо ей полетела подушка, пущенная кем-то из любовников, и она порывисто закрыла дверь. Повернувшись, на негнущихся ногах поплелась домой по полупустынным улицам. Окутавшая городок зыбкая вечерняя хмарь добавляла тоскливой неопределенности в ее жизнь. Даше было жаль себя, жаль своих несбывшихся надежд. Что же ей делать? Вновь притвориться, что всё нормально и остаться, или вспомнить про гордость и уйти? Но вот куда? Ни денег, ни образования, ни работы, ни жилья… Кому она нужна?

Добредя до типового трехэтажного дома из шлакобетона, из которых преимущественно и состоял их забытый богом городишко, вошла в темный вонючий подъезд. Не успела дойти до Генкиной квартиры, как дверь внезапно распахнулась, обозначив на пороге объемную фигуру сестры.

Та резким движением втащила внутрь полуживую Дарью, и, кутаясь в дорогой махровый халат, зло проговорила:

– Ну что, опять? Когда же ты поймешь, что этот жалкий сосунок тебе вовсе не пара!

Стараясь снизить накал забушевавших страстей, сопротивляться которым у нее не было никаких сил, Даша спросила с нарочитым удивлением:

– Как ты попала в квартиру?

Сестра небрежно взмахнула пухлой рукой:

– Да ерунда! У соседки ключ попросила. Ты же как-то говорила, что на всякий случай держишь запасной ключ в квартире напротив. Я попросила, она мне и дала. Приятная женщина, не раз меня видела, хотя я ее совсем не помню.

Даша не удивилась. Все, кто хоть раз видел Александру, забыть ее уже не мог. Громогласная, порывистая и до того энергичная, что могла вскипятить воду силой мысли, она оставляла о себе незабываемое впечатление. Сопротивляться ей было безнадежным занятием. Если она что-либо решила, всем остальным оставалось только подчиниться.

Посмотрев в измученное лицо сестры, затравленно прячущую взгляд, Шура усадила ее на диван, с размаху села рядом, заставив пружины укоризненно взвизгнуть, и строго спросила:

– Что теперь? Ты понимаешь, что тебе необходимо уехать, пока он не превратил тебя в безвольную, на всё согласную куклу? Генка же паразит, он у тебя кровь сосет, а ты ему это позволяешь!

Даша квело пожала плечами.

– Да не всегда же он такой! Он просто не понимает, что делает! Он меня любит, я же чувствую, только не говорит. Но скажет же когда-нибудь!

Александра схватилась за голову обеими руками, во все стороны растопырив пухлые пальцы.

– Что за детские фантазии, Дашка! Никогда он не поймет, какое сокровище ему досталось, тем более что ты сидишь рядом с ним, как пришитая. Он не из тех мужиков, которые ценят то, что имеют. – Протянув руку, с силой сжала безвольно лежащие на коленях руки сестры. – Вот что, мне надоело смотреть на это безобразие! Ты просто матушка родная, без мужика жизни не мыслишь, как бы он над тобой ни измывался!

Даша жалостно подергала носом, но промолчала. А что говорить? Мать и бабка и впрямь считали, что баба без мужика не человек, а так, отбросы общества.

– Хорошо, что моя мамуля вовремя нашего папашу раскусила и отправила восвояси! А то бы жила так же, как твоя, и терпела бы невесть что, поскольку курица не птица, а баба не человек! Вот и ты в свою мамашу удалась, такая же безвольная и безгласная! Слово супротив сказать в состоянии! А ведь красивая девка и жить можешь нормально! Нет, с этим надо кончать! Давай собирай свои вещи и поедем отсюда!

Даша отчаянно замахала руками.

– Да ты что! Кому я нужна?! Где я жить буду?! Отец меня обратно на порог не пустит, он предупреждал, когда я к Генке уходила, чтобы обратно не совалась. И где мне работать? У нас же безработица, на одно место по двадцать кандидатов! А у меня за плечами жалкие одиннадцать классов!

Шура с апломбом возразила:

– Поедешь со мной! В большом городе любые руки нужны! У нас безработицы нет! – Даша пугливо поежилась от безапелляционного напора сестры. Заметив это, та обняла ее за плечи и вкрадчиво предложила: – Я тебя секретаршей к подруге устрою, ты же грамотная, по русскому и литературе у тебя одни пятерки были. Подучишься чуток на курсах – и будешь классным специалистом. На компьютере же ты шлепаешь неплохо?

Даша чуть слышно подтвердила. Компьютерные курсы – единственное, что разрешил ей закончить сожитель. Она всё время после школы проработала в автобусном парке, где управляющим был Генка. Была там и за секретаршу и за курьера, мыла полы и подменяла заболевших кондукторш. Денег за работу он ей не платил, зачем? Она и без того жила на всем готовом, почти как жена. Что ж, это был ее свободный выбор. Или нет? В последнее время ей всё чаще казалось, что нет.

– Ну, вот и ладушки. – Довольная Шура откинулась на спинку дивана и довольно потерла руки. – Вот и договорились! – Даша не поняла, о чем это они договорились, но сестра с напором пообещала, не дав ей обдумать открывающиеся перспективы: – И об жилье не волнуйся! Я поговорю с Татьяной, ты ее помнишь, мы вместе учились. Она мне на днях как раз говорила, что ей нужна приличная жиличка. Аккуратная и без хахалей. Ей с братом бабка квартиру двухкомнатную завещала, так она скольких уже жильцов перебрала, всё непутние попадаются – то не платят, то вместо двух человек, как договаривались, цыганским табором живут. Так что она рада будет тебя пустить. Там еще ее брат живет, но он программист и кроме компьютеров ни на что не реагирует. – Заглянув в пустые глаза сестры, зло скомандовала: – Ну что замерла, как тушканчик на косогоре? Живо собирайся!

Эти слова прозвучали с такой уверенностью, что не подчиниться Даша не смогла. Достала сумку и чемодан и начала неторопливо складывать в них свои немногочисленные пожитки, втайне надеясь, что вернувшийся Генка прекратит невольные сборы. Не выдержавшая ее медлительности Шура выхватила сумку и стала закидывать в нее всё без разбора. Воспротивившейся было неразумной сестренке указала:

– Если к тебе Генкины трусы попадут, ты их что, выбросить не сможешь? Давай лучше зимние вещи доставай!

Вынужденная повиноваться, Даша вынула пуховик, куртку и плащ. Больше у нее ничего не было. Довольная Александра констатировала:

– Как хорошо вести спартанский образ жизни! Мне для переезда КАМАЗ бы понадобился, а то и два. Накопилось как-то…

Велев Даше проверить, не забыла ли та чего, энергично спустилась вниз, пригнала с платной стоянки свою машину. Моментально засунув в багажник пожитки сестры, попыталась так же лихо запихнуть в салон и сестру. Но та заартачилась, с надеждой глядя на шедшего по дороге Генку.

Пьяный, злой, и неудовлетворенный, тот был совершенно не расположен к контактам. Заметив сожительницу, скорчил недовольную рожу и прохрипел, напрочь забыв, что сам же и велел ей убираться:

– Ты чего на улице делаешь? Пожрать приготовила?

Вперед вышла Шура. Выпятив  большую грудь, уперев руки в бока, скандально заявила, откровенно вызывая его на перебранку:

– Даша уезжает! Хватит ей у тебя прислугой за всё работать! Ищи себе другую дурочку!

Даша вопросительно посмотрела на Генку, ожидая возражений, но тот зло прохрипел:

– Сваливаешь? Ну, наконец-то! Давно пора! Ты мне всю жизнь заела! Катись на все четыре стороны! – И, пошатываясь, отвесил глубокий поклон Александре. – Премного благодарен! Теперь хоть приличными родственничками обзаведусь!

Та в долгу не осталась, агрессивно помахав ладонью перед его носом, заставив щуплого парня отодвинуться от греха подальше.

– Ты не родственниками обзаведешься, а мандовошками! Да и сам ты из той же породы! Так что гордиться тебе нечем!

Сильным толчком заставив сестру забраться в машину, гордо села за руль и нажала на газ.

Не отрывающая тоскующих глаз от сожителя Даша видела, как тот презрительно сплюнул им вслед и, повернувшись на пятках, пошатываясь забрел в подъезд. Она тихо всхлипнула, заставив деятельную Александру начать просветительную работу:

– Дашка, тебе сколько было, когда он объявился у вас в деревне?

– Семнадцать.

– Ну вот, а ему двадцать! Парень после армии пришел, прекрасно знал, что делал! Он ведь тебя элементарно соблазнил! Да на него в суд можно было подать!

Даша, знавшая, что соблазнением в их соитии и не пахло, уж скорее изнасилованием, неопределенно передернула плечами.

– Жаль, что ваша деревня так близко! Жила бы ты подальше, он бы к тебе и не таскался. Таких глупышек, как ты, везде полно. И куда только твоя мамаша смотрела!

В ответ Даша пожала плечами. Мать всегда смотрела в одну сторону, на отца, стараясь вовремя отобрать у него невесть откуда появлявшуюся выпивку. На дочь времени уже не оставалось. Даша подозревала, что мать обнаружила ее исчезновение лишь тогда, когда заорала голодная скотина, ведь кормить ее стало некому.

Сейчас, в 22 года, Дарья понимала, что в то время всё сделала неправильно. Ей надо было не сладкие Генкины речи слушать, а ехать к упорно звавшей ее к себе Александре, и поступить в ВУЗ. Сейчас закончила бы курс и была б уверенной в себе молодой особой. А может, встретила бы хорошего парня и замуж бы вышла. Но тогда, будучи наивной семнадцатилетней девчонкой, поверила в обещанный рай с милым. Тем паче что у Генки была двухкомнатная квартира, правда, в старом рассыпающемся домишке, но своя. Обещанный рай, как водится, обернулся адом, но в этом она была виновата сама, зачем было столько терпеть?

Чтобы отдохнуть от поучений сестры, Даша устроилась поудобнее, закрыла глаза и сделала вид, что спит. Очнулась уже в областном центре, разбуженная громкой музыкой, доносившейся из стоявшей рядом огромной машины.

Александра, заядлая автогонщица, раздраженно кому-то угрожала:

– Я тебя сейчас сделаю! – и, чуть только зажегся зеленый сигнал светофора, вдавила педаль газа почти до упора и понеслась с фантастической скоростью.

Первой проскочив перекресток, воскликнула «ура!», злорадно показала язык отставшему конкуренту, свернула в переулок и затормозила возле сияющей приветливыми огнями ухоженной двадцатиэтажки. Задрав голову, Даша с содроганием посмотрела наверх, почему-то представляя, как эта башня из стекла и бетона стремительно рушится вниз, погребая ее под собой. В ее городке самыми высокими были панельные пятиэтажки, считавшиеся элитным жильем, и она очень неуютно чувствовала себя рядом с такими высоченными домищами.

Шура сунула ей в руки сумку, ухватила охапку верхней одежды, умудрившись при этом запереть машину на электронный замок, и командным взмахом подбородка указала сестре на металлическую дверь подъезда. Дарья без возражений поплелась вперед.

Сумрачно глядя на нее и сердито думая, что у девчонки совершенно нет самолюбия и помыкать ей может любой, кому не лень, Александра пошла следом. Подойдя к двери, набрала код консьержки и спросила:

– Хозяйка из сто десятой приехала? – услышав утвердительный ответ, воскликнула: – Открывайте быстрее, она нас ждет! Сердится уже, наверное!

Щелкнул замок, дверь отворилась, и они зашли в подъезд. Доехав на лифте до седьмого этажа, остановились перед внушительными дверями с серебристой обивкой и черным металлическим номером. Засмущавшаяся Даша застенчиво затопталась у входа, за что заслужила от сестры укоризненный взгляд:

– Поскорей, не копайся! Татьяна всегда спешит. Она риэлтер в «Нужных квартирах», а их, как волков, ноги кормят.

Хозяйка квартиры и в самом деле оказалась на редкость суетливой особой в дорогом и красивом, но плоховато на ней сидевшем, костюме. Перемежая расспросы показом квартиры, она, за пять минут продемонстрировав всё, что ей казалось нужным, в это же время умудрилась узнать всё, что хотела, предупредить о том, что можно, а что нельзя, и уже на излете мимоходом заметила:

– Серега живет в комнате с балконом, там курить есть где. – Заметив вытянувшееся лицо постоялицы, небрежно успокоила: – Но ты не волнуйся, он домой только ночевать приходит. Мешать тебе он не будет. Кроме компьютера, ничего не замечает. Если честно, думаю, он и тебя не заметит. Ему всё равно, кто там у него в соседях, лишь бы его не трогали. – Кинув на Александру извиняющийся взгляд, пробормотала: – Ну, я побежала, мне пора, поболтаем как-нибудь в другой раз. А вы не стесняйтесь, осваивайтесь. Пока!

Приподняв одну бровь, Шура скептически оглядела инверсионный след, оставленный реактивной подружкой.

– Ну, что я тебе говорила? Деловая женщина! Детей воспитывает по сотовому, мужа видит только по ночам в постели, вернее, не видит, а ощущает, если встретит его на улице среди бела дня, не узнает. Друзей давно забыла, как и зовут. Зато денег куры не клюют.

Заметив укоризненный взгляд сестры, неосторожно прорвавшийся из-под полуприкрытых век, принялась открещиваться от подобного образа жизни:

– Я вовсе не такая, я на всё время нахожу. Вот и на тебя, бедолагу, оторвала кусочек. И не страдай так, потом сама мне спасибо скажешь. В общем, слушай: сегодня отдыхаешь, в себя приходишь, а завтра я тебя к Оксане отвезу. Если она и приняла уже секретаршу, всё равно тебя куда-нибудь пристроит, фирма у нее большая, она креативный директор, а ты родная сестра ее любимой подруги. Ну, отдыхай! – и умчалась ничуть не медленнее, чем до этого осуждаемая ею Татьяна.

Оглушенная внезапно наступившей тишиной, Даша обессиленно присела на банкетку в прихожей и недоуменным взглядом уставилась в зеркало у входа. На нее смотрела потрясенная бледная девушка с невероятно усталыми глазами. Как она умудрилась здесь очутиться? Если бы не Александра, она бы уже помирилась с Генкой и спокойно жила дальше. А теперь придется как-то устраиваться на новом месте. И как она будет работать? Она же ничего не умеет. Кому нужна такая секретарша? Ну, печатает-то она довольно быстро, но вот стенографировать вовсе не умеет и в делопроизводстве ничего не смыслит. Хорошо Шуре говорить, что всё образуется, а вот как всё будет на самом деле?

Немного придя в себя, боязливо обошла новообретенные хоромы. Комната в двадцать квадратных метров с окном на южную сторону, обставленная дорогой светлой мебелью с пушистым ковром на полу, привела ее в тихий ужас. А если она ненароком что-нибудь попортит? 

Коридор с ламинированными полами, обшитый светлыми деревянными панелями, оптимизма ей не добавил. А огромная кухня, начиненная непонятной бытовой техникой и стоявшей посредине белоснежной газовой плитой, заставила вообще испуганно всхлипнуть.

Как она будет тут жить? Она понятия не имеет, как такую плиту зажечь, не говоря уже обо всем другом…

В своей жизни она такую роскошь видела только у сестры, но там ей ничего самой делать не доводилось, на кухне ее только кормили. У родителей был простой деревянный дом, обычный для российских деревень, у Генки – сто лет не ремонтированная малюсенькая двухкомнатная квартирка с замызганной мебелью. Там она ничего не боялась. А здесь и шаг-то сделать страшно.

Даша с сомнением посмотрела на свои ноги, не остаются ли за ней следы? Хотя она и босиком, но кто знает?

И зачем только она согласилась с сестрой? Хотя, если быть точной, ни с чем она не соглашалась. Ее согласие просто не требовалось. Правильно Шура говорит, что она безвольная.

Эх, жизнь наверняка станет жуткой, хотя куда уж хуже!

Решив помыться, с трудом разобралась в непонятной сантехнике. После нескольких безуспешных попыток вода из крана всё-таки побежала, и Даша смогла вымыть голову. Чистая, в одном ситцевом халате на голое тело и с полотенечным тюрбаном на голове, вышла в коридор и наткнулась на довольно упитанного молодого человека с отсутствующим взглядом.

Не ожидавшая подобной встречи Даша невольно вскрикнула и прижала руки к груди. Парень сумрачно взглянул на нее и отошел в сторону, освобождая дорогу.

– Что ты всё время вопишь, Татьяна?! Режет тебя кто-то, что ли? Так заработалась, что родного брата не узнаешь?

С этими словами он вошел в свою комнату и сердито закрыл за собой дверь. Вышедшая из ступора Дарья метнулась к себе, ворча под нос:

– Ну и семейка! Сверхзанятая Татьяна мужа с детьми не видит, всё деньги зарабатывает, а ее братишке под видом сестренки любую бабу можно подсунуть, он никакой разницы не заметит.

На всякий случай закрыв дверь на защелку, почувствовала, что ее неудержимо потянуло в сон. Подергав диван за разные места, с десятой попытки разобрала его и вытащила из необъятных внутренностей постельные принадлежности. Постелив огромную бязевую простыню, поразилась величине диванчика – таких, как она, на нем свободно помещалось штук пять, и еще оставалось место! Шлепнулась в его мягкую глубину и тут же отключилась.

Проснулась в полной темноте от негромкого свиста в коридоре. Похлопала рукой по соседней подушке, не нашла Генкину голову и попыталась встать, чтобы его утихомирить. Но, бесконечно долго добираясь до края постели, поняла, что это отнюдь не их продавленная полуторка. Вспомнив всё, что произошло накануне, села на краю дивана, подперла голову и душу вновь охватил жуткий страх.

Опозорюсь, как пить дать опозорюсь завтра перед этой Оксаной! Сама осрамлюсь и Шуру подведу! Потом будут ей говорить, – какая у тебя сестра дуреха! Бежать, бежать, пока не поздно!

Включив свет, заметалась по комнате, лихорадочно собирая вещи, пока не вспомнила, что денег на обратную дорогу у нее нет. И занять не у кого, какой дурак даст взаймы незнакомке? Поневоле угомонившись, легла обратно. Если уж так получилось, то будь что будет!

Свист в коридоре стал громче, и она неожиданно для себя прикрикнула:

– А ну прекрати! Все деньги высвистишь! – и тут же испуганно зажала ладонью свой болтливый рот.

В ответ раздалось неприязненное бурчание, но свист прекратился. Шлепающие шаги удалились в сторону кухни, наступила тишина. Решив, что сейчас глубокая ночь, и она имеет полное право поспать, Даша заснула, на последок подумав, какой же странный у нее всё-таки сосед.

ГЛАВА ВТОРАЯ

В ушах стоял настойчивый мелодичный трезвон. Даша открыла глаза, не понимая, что это. Неужели будильник? Она не помнила, когда его включала.

В коридоре раздались тяжелые торопливые шаги и мужской голос проговорил:

– Привет, Шура! Татьяна еще не вставала, проходи к ней и буди, а я ухожу. До скорого!

Ручка в ее двери несколько раз нетерпеливо дернулась, но безрезультатно. Тут же раздался громкий требовательный стук. Встрепенувшись, Даша вскочила и повернула защелку. В комнату вошла недовольная ее опозданием Александра.

– Вставай скорее, соня! Я вчера договорилась с Оксаной, она нас ждет к полдевятому! У нее в девять заседание, так что давай поскорее!

Даша посмотрела на часы. Уже восемь! А ей-то казалось, что еще глубокая ночь! Опрометью натянула на себя вытертые джинсы с футболкой и предстала перед требовательными очами сестры. Та с разочарованным видом прикрыла глаза ладонью.

– Дашка, тебе что, вовсе надеть нечего? И где хотя бы минимальный макияж?

Сестра неловко затопталась на месте, глядя на нее затравленными глазами. Поняв всё без слов, Александра рванула к двери.

– Ладно, разбираться будем потом! Сейчас главное не опоздать!

Даша побежала за ней, ощущая противную слабость в коленях. Едва дождавшись, когда сестра сядет в машину, Александра рванула с места. На их счастье, пробок на дорогах не было, и до главного офиса фирмы они добрались вовремя. Пробежав мимо охраны, Александра бросила:

– Мы к Соколовой!

Охранники на ее крейсерскую скорость даже среагировать не успели. На третьем этаже Шура притормозила перед внушительной дверью с золотой табличкой «креативный директор Оксана Соколова». Не давая сестре осознать происходящее и снова впасть в прострацию, Александра распахнула дверь, за руку затащив беднягу внутрь.

Даша ожидала увидеть роскошный кабинет, но оказалась в строгой приемной с двумя секретарскими местами. Больше всего ее впечатлили большие жидкокристаллические мониторы на столах. Сколько она уговаривала Генку купить такой же, но напрасно, – дорого…

Один стол был свободен, за другим сидела немолодая дама со строгим, даже чопорным, выражением лица.

– Галина Ивановна, Оксана у себя?

Даже не подняв взгляд от клавиатуры, та произнесла с нескрываемой укоризной:

– Доброе утро, Александра! – и с нажимом подчеркнула: – Начальница только что пришла.

Шура хотя и поняла намек, но невозмутимо бросила на ходу:

– Ничего, мы только на минутку!

Секретарша без малейших угрызений совести проводила посетительниц снисходительным взглядом, – она их честно предупредила, – и продолжила печатать.

Без церемоний ворвавшись в чужой кабинет, Шура радостно воскликнула:

– Привет, Оксанка!

Сидевшая за столом красившая ресницы милая женщина с легким упреком посмотрела на них и, покорно ответив: – Привет! – в скоростном темпе закончила макияж.

Окинув внимательным взглядом неприметную девушку, которую Александра тащила за собой, как на аркане, с разочарованием спросила, уже зная ответ:

– Это и есть твоя знаменитая сестра?

Не подозревавшая о своей славе Даша зарумянилась и вопросительно посмотрела на сестру. По обыкновению та ничего недостойного в своем поведении не усмотрела и подтверждающе затрясла головой.

– Очень, очень хорошая девочка! Трудолюбивая, аккуратная, добросовестная! Немного подучить и цены ей не будет!

Удрученная Даша почувствовала себя лежалым товаром, тот тоже расхваливают с неумеренным восторгом.

Оксана скептически пожевала губами, откровенно сомневаясь в достоверности столь хвалебной характеристики.

– Понимаешь, Шура, то, что нет нужного образования, еще можно пережить, особенно если Даша будет учиться, но определенный стиль, это обязательно. Ты же понимаешь, у нас в фирме очень высокий уровень, а тут… – И она неодобрительным взмахом руки очертила контуры не соответствующей этим требованиям Дашиной фигуры.

Шура немедля бросилась на абордаж.

– Будет, будет уровень! Не сомневайся! Просто вчера мы не успели, приехали поздно, а сегодня у меня как раз есть пара свободных часов. Ты только пообещай, что возьмешь ее к себе, а то жаль будет потратить столько усилий впустую.

Помявшись, Оксана весьма неопределенно пообещала:

– Ну, если всё будет на достойном уровне, то посмотрим…

Не теряя времени, Шура побежала к выходу, схватив Дашу за руку, как малого ребенка. Выезжая со стоянки, с пулеметной скоростью протараторила:

– Я к восьми отвезла Анюту в садик, Максимку в школу, мужа на работу, отпросилась у начальника с работы на пару часов. Теперь тебя надо быстренько до кондиции довести и мой план на первую половину дня будет выполнен.

Даше не хотелось быть очередным пунктом в плане сестры, но не успела она опомниться, как уже сидела в кресле личного Шуриного парикмахера и на пол летели клочья ее волос.

Недоверчиво рассматривая элегантную девушку с пышной прической до плеч, возникшей в зеркале, Даша поразилась, как быстро можно стать такой чужой самой себе!

В соседнем торговом центре Шура купила всё, что, по ее мнению, было нужно для работы в приличном месте, от костюмов до туфель. Даша в полуобморочном состоянии твердила, что у нее нет денег, чтоб с ней расплатиться, но Шура небрежно бросила:

– Вот работать начнешь и расплатишься. По частям. Не дрейфь!

Обрядив ее в один из приобретенных костюмов, вытащила из сумочки свою косметичку и уверенными мазками раскрасила бледное лицо сестры. Отодвинувшись на полметра, с удовлетворением осмотрела плоды своего труда.

– Ну, всё! Теперь ты такая же, как все. Ничуть не хуже! – и вновь быстрой рысью рванула к ожидающей их под окнами машине.

Пожав плечами в ответ на сей сомнительный комплимент, Даша привычно потащилась следом.

Вновь представ пред взыскательные очи потенциального работодателя, они заслужили от нее скудную похвалу. Поняв, что ей от сверхэнергичной подруги всё равно не отделаться, Оксана набрала номер отдела кадров и распорядилась:

– Оформите Дарью Пономареву моим личным помощником.

С чувством выполненного долга Александра пожелала сестре удачи, и, сунув ей в руку тысячную бумажку, умчалась к себе на работу, а Даша, стараясь не показать, как она напугана, нарочито бодрым шагом отправилась в отдел кадров.

Ухоженная кадровичка с откровенным недоумением посмотрела на жалкое свидетельство об окончании средней школы. Сурово сдвинув брови, потребовала ответа:

– И это всё? А где диплом? Трудовая? Нету? А вы хотя бы где-нибудь учитесь?

Пунцовая от смущения девушка пообещала, что она немедленно начнет учиться. Поджав и без того узкие губы, женщина позвонила Соколовой.

– Оксана, вы в курсе, что у вашей протеже нет никакого образования и ни дня трудового стажа? И вы считаете, что к нам можно принимать совершенно неподходящих людей?

Услышав нелицеприятный ответ, явно поставивший ее на место,
вытянулась как струна и в неприязненном молчании выдала пришедшей целую кипу бумаг. Заполняла их Даша больше часа. Получив бейдж с именем и должностью, вернулась в приемную полностью деморализованной, надеясь хоть немного прийти в себя.

Но коварная Галина Ивановна, возмущенная появлением ничего не умеющей самозванки, медовым голоском попросила:

– Слушай, Даша, выручи! Набей-ка этот текст. Я не  успеваю, мне Оксана срочную работу дала.  Павел, наш начальник отдела маркетинга, просил напечатать его к двенадцати, а времени уже пол-одиннадцатого.

Дарья взяла увесистую пачку рукописного текста с газетными вырезками. Писали разные люди, почерки были торопливые, почти нечитаемые. Включив компьютер, вдруг поняла, что не в состоянии напечатать ни слова. Есть хотелось так, что кружилась голова и пальцы постоянно промахивались мимо нужных клавиш. Она вытерла подрагивающей рукой выступившей на лбу пот и поймала ехидный взгляд секретарши. 

Пытаясь заглушить неприличные вопли голодного желудка, скованно спросила:

– Где здесь можно выпить кофе и что-нибудь перекусить?

Недовольная Галина Ивановна сурово отчеканила:

– В рабочее время нигде!

– А когда обед?

– В час дня! Но бывает и так, что начальники дают срочную работу и тогда обед отменяется!

Даша срывающимся голоском призналась:

– Я вчера весь день не ела и сегодня не позавтракала. Ужасно есть хочу.

Галина Ивановна безжалостно пожала плечами. Ей-то что?

Из кабинета вышла начальница. Даша осторожно спросила:

– Где здесь можно купить еды?

Думая о чем-то своем, та автоматически ответила:

– Внизу есть буфет.

Ничего больше не говоря, Дарья схватила оставленную сестрой тысячную бумажку и кинулась вниз.

Скучающая буфетчица с удивлением рассматривала неурочную посетительницу. Бледненькая, в чопорном темно-синем костюме, со слишком ярким макияжем, она казалась хрупкой фарфоровой куклой. Она так жадно ела купленный сандвич, запивая его кофе, будто голодала несколько дней. Хотя сейчас современные девицы на каких только диетах не сидят. Но этой худеть явно некуда, и без того кожа да кости. Не сдержав природного любопытства, буфетчица спросила:

– Вы здесь работаете? – получив подтверждающий кивок, продолжила: – А кем?

– Я только сегодня принята личным помощником Оксаны Соколовой.

Буфетчица переменилась в лице. Похоже, она явно недооценила собеседницу.

– О, вы видимо очень умная! К ней столько кандидатов приходило, но она никого не брала, они ее требованиям не соответствовали.

Чуть не подавившаяся от этих слов сандвичем Даша пробормотала нечто невнятное, залпом допила кофе и опрометью кинулась обратно. Она и не подозревала, что заняла такую престижную и ответственную должность. Сестра говорила, что Оксане нужна секретарша, она и была уверена, что личный помощник просто другое название этой должности. Но, как оказалось, это гораздо ответственнее!

От охватившего ужаса затряслись руки и ноги. Провалится, опозорится, осрамится, подведет и сестру, и Оксану. И зачем только она сюда приехала? Жила бы себе с Генкой, делала то, что он велит, и никакой тебе жуткой ответственности.

Усевшись за компьютером, за паническими мыслями не заметила, как нашлепала десять листов текста, поправила опечатки, распечатала и сложила в прозрачную пластиковую папку. Не зная, что с ней делать дальше, положила на край стола и пригорюнилась, ожидая очередных неприятностей.

После совещания в приемную вернулась озабоченная Оксана. Рядом с ней шел всклокоченный парень, нервно размахивающий руками и в чем-то горячо оправдывающийся.

Завидев Галину Ивановну, рывком подскочил к ней.

– Где мое выступление? Я еще вчера вам его дал!

Та колко подтвердила:

– Ага, за пять минут до конца смены. Вы, может, и считаете, что у секретарей круглосуточный рабочий день, но вот у трудового кодекса другое мнение.

Парень повернулся к Оксане и завопил:

– И вот так всегда! А считается, что машинистка работает на весь отдел!

Директриса с хмурым выражение лица повернулась к строптивой секретарше. Не дожидаясь заслуженной выволочки, та быстро перевела стрелки:

– Я его еще утром отдала Дарье. Вы же мне сами срочную работу дали!

Все повернулись к девушке. Галина Ивановна  с гадкой ухмылкой, ожидая мольбы о прощении, парень  с робкой надеждой, Оксана  с обреченной покорностью.

Даша взяла с края стола напечатанные бумаги и подала нервному парню.

– Это ваши?

Он невежливо схватил папку, удостоверился, что это именно то, что ему надо, крикнул «ура», и, даже не считая нужным сказать спасибо, развернулся и выбежал из приемной. Начальница, чуть покачивая головой, проводила его осуждающим взглядом.

Разочарованная секретарша уселась на свое место, а Оксана новыми глазами посмотрела на свою скромную помощницу.

– Когда же ты успела?

Не понимая, в чем дело, Даша боязливо промямлила:

– Да я только что закончила.

Одобрительно похлопав ее по плечу, Оксана пригласила подопечную в свой кабинет. Они устроились за небольшим столиком в глубине комнаты и хозяйка налила себе и Даше по чашечке чая.

– Ты хочешь учиться?

Всю жизнь мечтающая об учебе в хорошем вузе, Даша отчаянно закивала головой.

– Хорошо. В классическом университете как раз прием на факультет менеджмента, на заочное отделение.

Та запаниковала.

– Я же не готова, я со школы почти всё забыла.

– А ты на подготовительные курсы запишись. Я скажу в бухгалтерии, чтобы оплатили. И хорошо, если ты научишься стенографировать. А теперь попроси зайти Галину Ивановну, я ей кое-что хочу сказать.

Восприняв пожелание начальницы как приказ, Даша в обед сбегала в книжный магазин и купила учебник стенографии, оказавшийся жутко дорогим.

Через неделю она уже вполне сносно стенографировала. Экзаменовавшая сестренку Шура с воодушевлением похвалила:

– Молодец! Я тобой горжусь! Скоро ты станешь просто незаменимой! А вступительные экзамены в универ когда?

Даша поежилась.

– Через две недели. Боюсь, провалюсь. Конкурс огромный.

С силой хлопнув паникершу по плечу, Александра развеяла ее сомнения:

– Ерунда! Главное, сдать без двоек! Тогда с этими же оценками можно будет идти в любой другой вуз. У нас их развелось немеряно. Корочки будут, и ладно!

Но Даша, к своему изумлению, поступила в вожделенный классический университет, сдав экзамены на одни пятерки. Всё с большим уважением относившаяся к своему личному помощнику Оксана подарила ей в честь этого знаменательного события красивую красную ручку с надписью «лучшему студенту».

После похвалы начальницы Дарья приехала домой в состоянии легкой эйфории. Наскоро приготовив ужин, замочила в тазике белье и ушла в комнату, просмотреть полученные в университетской библиотеке учебники на первый семестр. Их было много, и она засиделась допоздна, забыв про намеченную постирушку. 

Зайдя в ванную умыться перед сном, увидела тазик и принялась лихорадочно стирать, боясь, что вот-вот появится Сергей. Хотя обычно он был настолько погружен в себя, что не замечал ничего вокруг, лишний раз с ним встречаться ей всё-таки не хотелось. Зачем искушать судьбу?

Но правду говорят, не поминай черта! Выйдя из ванной, она столкнулась с Сергеем нос к носу. Не глядя на нее, парень недовольно проворчал:

– И что ты тут всё шастаешь, Танька? Муж тебя из дома выгнал, что ли?

Даша хотела бочком, не привлекая внимания, проскользнуть в свою комнату, но он внезапно повернулся и в упор посмотрел на нее вполне осмысленным взглядом.

– А ты не Танька, однако. Что ты тут делаешь?

Пренебрежительный тон возмутил Дашу. Она тут на вполне законных основаниях, и этот невоспитанный тип никаких прав с ней так говорить не имеет.

– Я не Танька, а Дарья Владимировна Пономарева. Живу я здесь. Между прочим, уже больше месяца. Мы с вами, кстати, не раз встречались.

Он задумчиво почесал круглый подбородок с пробивающейся черной щетиной и придирчиво оглядел ее хрупкую фигурку.

– Встречались? Разве? Что-то не припомню.

Стараясь обойти его и протиснуться в свою комнату, она пробурчала:

– Конечно, не помните, вы же в своих высоких компьютерных сферах витаете. Вам не до нас, простых смертных.

Он удержал ее, схватив за руку, в тот момент, когда Даша, приоткрыв дверь, считала себя уже в безопасности. Подтащив ее к себе поближе, панибратски спросил:

– Ты где работаешь, Дашка? Небось на соседнем рынке? Огурцами, чай, торгуешь?

Она попыталась освободить руку, но безуспешно. Для кабинетного работника он весьма силен, недовольно подумала она, наверняка посещает тренажерный зал.

Предупреждающе сказала:

– Не тыкайте мне, я с вами не знакома!

Парень насмешливо расхохотался.

– Месяц живешь со мной в моей квартире, и не знакома? Не смеши меня! Это всё сеструха – любит подбирать убогоньких, а потом сама же с ними мается. Так где ты работаешь?

Даша с достоинством произнесла:

– В ООО «Радуга». Личным помощником креативного директора.

Он недоверчиво присвистнул.

– Надо же, такая молодая, а уже помощник!

Поняв, что он ей не поверил, она принахмурилась. Убеждать его она не собиралась. Была нужда!

Сергей с напором продолжил допрос:

– Ну, а как ты здесь оказалась?

– Меня сестра привела. Александра Иванова. Ты с ней знаком, она с твоей сестрой со школы дружит.

Парень тут же выпустил ее руку, сделал шаг назад и потер затылок, будто уже получил добротную затрещину.

– Знаком, знаком, как же! Немало мне в свое время от нее оплеух перепало! Уж больно она воспитывать любит, а я всегда ей эту страсть реализовывать помогал, поскольку примерным поведением никогда не отличался. Но вы с ней вовсе не похожи. Она брюнетка, да и габариты у нее далеко не твои.

Даша сумрачно пояснила:

– Мы единокровные сестры, по отцу. А удались каждая в свою мать.

Он покивал головой.

– Понятно. – И, с прищуром ее оглядев, довольно констатировал: – Голубоглазая шатенка. Приятное сочетание. Замужем?

Даша удивилась. Такого бытового интереса к своей скромной персоне она не ожидала.

– А тебе зачем?

Он непритворно удивился.

– Как это? А вдруг я за тобой ухаживать начну? Я же нормальный мужчина! – и поразился враз изменившемуся лицу собеседницы, оно захлопнулось, как форточка, вмиг став непроницаемым и холодным.

Мгновенно спрятавшись в свою комнату и закрыв задвижку на двери, нервная девица выкрикнула:

–  А вот этого не надо!

Озадаченно почесав в затылке, Сергей отправился к себе, не понимая, отчего попал в такую немилость. Недаром он не любил общаться с непредсказуемыми особами женского полу. Вот с компьютерами другое дело, там всегда знаешь, что будет, это-то и приятно.

Галина Ивановна хмуро посматривала на что-то сосредоточенно печатавшую девушку. Материнских чувств та у нее не вызывала, хотя по возрасту вполне годилась ей в дочери, но ревность, терзавшая ее в первые дни после поступления Дарьи на работу, улеглась. К тому же внешность девушки здорово изменилась – вызывающего макияжа, так раздражавшего эстетский вкус Галины Ивановны, не стало. Даша вообще не красилась.

Конечно, на фоне других девиц, старательно подчеркивающих свою привлекательность дорогой косметикой, она казалась неприметной, даже блеклой, но зато имела свой неповторимый стиль. Одевалась скромно, но вещи носила добротные, от хороших производителей, что Галина Ивановна искренне приветствовала. Не понимала она одного – как современная девушка может быть такой замкнутой и молчаливой? Сколько она не выспрашивала Дарью о семье, о жизни, та отделывалась односложными, ничего не значащими фразами. А вот чужие разговоры слушала с удовольствием, изредка вставляя забавные замечания. Чувство юмора у нее было отменным.

В отличие от конторских девиц, работавших спустя рукава и стремящихся в любую минуту увильнуть от работы под первым попавшимся предлогом, Даша работать любила и делала всё, что поручали, с увлечением. Она не выслуживалась перед начальниками, но пользовалась всё большим уважением и доверием руководства. Но Галина Ивановна по-прежнему считала, что до должности личного помощника креативного директора у нее нос не дорос.

Закончив подборку тезисов для выступления Оксаны на совещании директоров, Даша крутнулась в кресле, поболтала ногами и прикинула, успеет ли до появления начальницы перехватить чашечку кофе. После ее внеурочного визита в буфет Галина Ивановна неохотно показала ей скрытую от чужих глаз нишу, где стояли холодильник, микроволновка, электрический чайник и небольшой столик, за которым можно было спокойно перекусить.

Даша опять не успела сегодня позавтракать, поскольку не хотела встречаться с соседом, который стал раньше приходить с работы и позже уходить. При встречах он поддразнивал девушку, вставляя в свою речь похотливые словечки, чем вгонял ее в краску. Она брезгливо дулась, не отвечая на его намеки. Мужчины подобного склада вообще не вызывали у нее доверия. Да и вообще любые. Кто-кто, а порядочные мужики в ее жизни не встречались. Постоянно пьяный папаша и блудливый Генка не способствовали росту мужского авторитета в ее глазах. Ей казалось, что и Сергей из той же породы. Да и существуют ли в природе порядочные мужики?

Она приподнялась в кресле, намереваясь приготовить себе чашечку кофе, но тут же опустилась обратно, заметив вошедшего мужчину. На какое-то ужасное мгновенье ей показалось, что это Генка, и она остановившимися глазами уставилась на него, чувствуя, как по телу расползается струя холодного озноба.

Поняв, что вошедший вовсе не ее бывший сожитель, и даже отдаленно на него не похож, обессиленно откинулась на спинку кресла и перевела дух, не обращая внимания на вопросительно поднятые черные брови посетителя. И почему ей показалось, что это Генка? Роста они были одного, это верно, но в остальном полные противоположности.

Мужчина был старше, лет тридцати, хорошо, даже изысканно, одет, и вел себя с независимостью, присущей богатству. Даша изучающе посмотрела на него, уже не видя в нем Геннадия. За время работы среди видных ухоженных мужчин она привыкла к тому, что и представители сильного пола могут следить за собой и хорошо выглядеть, но этот выделялся и среди них.

Красив, статен, очень уверен в себе, вон каким хозяйским взглядом окидывает чужие владения. Конечно, очень привлекателен для женских глаз. И не только внешне. В нем чувствовалось что-то еще, какая-то внутренняя сила, которой она не могла найти названия. В очередной раз ткнувшись носом в свою неразвитость, сумрачно уставилась на его лицо, не осознавая, что он тоже смотрит на нее не менее заинтересованным взглядом.

Посетитель, которого это разглядывание изрядно забавляло, поймал ее взгляд и игриво подмигнул. Опомнившись, Даша наклонила голову, делая вид, что изучает лежащие перед ней документы, и чувствуя, как от шеи к лицу поднимается горячая удушливая волна.

Насмешливо качнув головой, гость повернулся к Галине Ивановне. Вежливо поздоровался, немного иронично шаркнув ножкой. Та вынужденно ответила, сурово поджав губы. Можно было подумать, что он чем-то ее серьезно обидел, и она не может этого забыть.

Неприятную сцену прекратила Оксана, приветливо улыбнувшаяся пришельцу и пригласившая его в кабинет. Даше показалось, что между ними существует доверие, как между очень близкими людьми. Внезапно ощутив нечто похожее на ревность, удивилась самой себе. С чего это вдруг?

Едва за ними закрылась дверь, шепотом спросила:

– Это кто?

Прежде чем ответить, Галина Ивановна предупреждающе погрозила ей пальцем, подошла к двери начальницы, поплотнее ее притворила и только тогда ответила:

– Брат Оксаны, Даниил.

Даша округлила глаза.

– Да, он на нее похож – очень симпатичный, и что-то в нем есть такое…

Галина Ивановна хмуро подтвердила:

– Да уж, шарма у него на роту ловеласов хватит. Ты на него не засматривайся, одна такая тут уже была. Кристина, работала до тебя. Хорошая девушка. Два высших образования – оба с красными дипломами. Умница, одним словом. – По тону женщины Даша поняла, что ей до этой самой великолепной Кристины никогда не дорасти, как ни старайся. – Да встретился ей этот Серый волк. Он бабник жуткий, ни одной юбки физически пропустить не может, всех к рукам прибирает. Ну, один раз он ей преподнес цветочки, другой раз билетик на концерт, а на третий раз – в постельку. Долг, как известно, платежом красен. – Даша слушала эти слова, чуть приоткрыв от напряжения рот, как пересказ увлекательной мыльной оперы. – Она-то, наивная, думала, что у них всё серьезно, хотя я ее и предупреждала, что это ненадолго. Дан умеет внушить женщине, что она единственная и неповторимая. Ну, поваландался он с ней месяца три, а потом она ему надоела и он исчез. Она пыталась его разыскать, но напрасно. Нервы у нее не выдержали и она пошла отношения с Оксаной выяснять, а та ее быстренько из конторы вышибла. За утрату доверия, представляешь?

Дарья поняла, почему ее здесь так сурово встретили – как нежеланную заместительницу хорошего человека. Что ж, история была банальной до пошлости. И с ней самой разве не та же история приключилась? Ее ведь тоже бессовестно использовали. А что подольше, то это исключительно из-за ее патологического терпения и бессловесности.

Послышались голоса, и из кабинета вышли брат с сестрой. Даша машинально отметила, как хорошо они смотрелись вместе, оба статные, высокие, породистые. Ей такой никогда не стать, кровь не та.

Даниил подошел к ней и стал рядом, выжидая, когда она обратит на него внимание. Пришлось поднять голову, неприлично не замечать родственников босса. 

Он панибратски ей усмехнулся.

– Так ты и есть знаменитая Дарья? Наслышан о тебе, наслышан! У нас, кстати, много общего, даже имена начинаются на один слог. – Он расплылся в голливудской улыбке, демонстрируя безукоризненные зубы. Снисходительно разрешил: – Зови меня просто Дан! Меня так все друзья зовут.

После душераздирающего рассказа Галины Ивановны Даше даже смотреть в его сторону не хотелось, не то что другом становиться. Для чего он к ней клинья бьет? Считает, что все, кто сидит на этом месте, должны пройти через его ласковые руки? Что это, преемственность поколений?

Сведя брови в одну прямую линию, она прямо посмотрела ему в глаза. Они даже не искрились, нет, они сверкали безжалостным серым блеском, заманивая ее в западню. Спасения для нее не предусматривалось.

Но Даша недаром прожила пять лет с таким же обаятельным, непостоянным и самовлюбленным субчиком. Поэтому она непокорно улыбнулась и дерзко ответила:

– Дружить с такими, как вы, очень опасно. Наверное, это про вас сказал Людовик XIII «Избавь меня, Боже, от друзей, а от врагов я как-нибудь сам избавлюсь».

Оксана засмеялась и с одобрением посмотрела на девушку, считавшуюся серой мышкой.

– Получил, неотразимый братец! И как верно сказано, вернее, процитировано! Прими к сведению и шагай мимо! – она подмигнула настороженной Даша, бросив: – Так держать! – и подтолкнула опешившего брата крепким тычком в спину, заставив выйти в коридор. 

На прощанье Дан успел многозначительно пообещать Даше:

– Мы еще встретимся! – на что та пробурчала под нос неприличные слова, не раз слышанные ею от папаши и Генки.

Изумленная Галина Ивановна восторженно показала ей большой палец.

– Молодец! Ловко ты его! У него аж челюсть отпала! Он считал, что ему, такому красавцу, довольно глазками пострелять и пару слов промурлыкать, и ты у него в кармане. Но вот не получилось. Но ты будь поосторожнее, он этого так не оставит.

Даша недоверчиво отмахнулась. К чему этому Аполлону она, такая неприметная и неинтересная? У него наверняка десятки других есть, утонченнее и красивее. Но, если Галина Ивановна права, и он действительно имеет на нее какие-то виды, то это гораздо проблемнее. Нельзя забывать, что он брат Оксаны, а с начальством портить отношения ни в коем случае нельзя.

Галина Ивановна, видимо, подумала о том же, потому что вдруг по-плебейски почесала затылок.

– Да уж, ситуация! Тебе с ним надо вести себя очень аккуратно. И не хамить, даже если и очень захочется.

Зябко поведя плечами, Даша с надеждой заметила:

– Оксана женщина умная, разберется, что к чему.

На что Галина Ивановна резонно возразила:

– С Кристиной вот не разобралась…

Сказать на это было нечего, но Даша попыталась:

– Вы слышали, о чем они говорили? – секретарша отрицательно качнула головой, не желая лгать. – Так откуда вы знаете, что там было? Может быть, Кристина говорила недопустимые вещи? Ведь в принципе, Оксана не может отвечать за своего брата, он же совершеннолетний. И не думаю, чтобы он посвящал ее в свои амурные похождения. Может быть, Кристина стала упрекать ее в том, о чем та и понятия не имела. Ну, знаете, как бывает: раз брат плохой, то и вся семейка такая?

Озадаченная Галина Ивановна тяжело нахмурила брови.

– Всё может быть. Я никого не виню, ни Кристину, ни Оксану. Виноват этот петух Даниил. И ты будь настороже. Он из тех, что без мыла залезут сама знаешь куда.

Даша не считала себя столь безрассудной, чтобы попасться на старую, как мир, удочку. Если этот фанфарон к ней полезет, она сможет дать ему достойный отпор. Она же умный человек, а умные люди умеют делать выводы из собственных ошибок и на одни и те же грабли второй раз не наступают. Как правило…

ГЛАВА ТРЕТЬЯ

В следующий раз Дан появился у сестры месяца через два. Не до того было. И смешную девчонку, заявившую, что он ей не друг, почти забыл. К тому же, хотя это и было совершенно излишним, Оксана сделала ему строгое внушение.

– Хватит с меня твоих романов с моими сотрудницами! К тому же Даша сестра моей подруги, Александры, ты ее прекрасно знаешь! Ежели примешься ухлестывать и за Дарьей, мы с Шурой заставим тебя на ней жениться, так и знай!

Дан непритворно возмутился.

– Ты что, издеваешься? Зачем мне эта клуша? У меня что, нормальных девчонок нет, что ли?

Несколько сбавив обороты, Оксана заметила:

– Да кто тебя знает? Ты же бабник известный.

С укором посмотрев на сестру, брат недовольно указал:

– Но не до такой же степени!

Поскольку Оксана и сама считала свою личную помощницу хотя и умной и расторопной, но уж очень неприметной, то сочла предупреждение вполне достаточным, и заговорила о другом.

Но Дан еще долго потом на нее дулся. Если бы эту чушь сказал ему кто-нибудь другой, он бы навсегда отбил у него желание читать ему дурацкие морали. Но с единственной сестрой вкупе со сверхэнергичной Александрой приходилось считаться, и Дан совет Оксаны учел. Хотя в любом случае жениться не собирался. Ни на ком, а уж на этом сереньком воробышке тем паче. В любовь он не верил, а секса, столь необходимого мужскому здоровью, у него было больше, чем требовалось. Так что заботливая сестрица предупреждала его зря, он и сам не стал бы связываться с деревенской простушкой. Ему нравились женщины изысканные, умеющие в нужный момент зажечь одним только взглядом, а с этой неумехи что взять?

Его возмущало отношение сестры к нему как к малолетнему несмышленышу. Пусть Оксана и старше его на пять лет, но он давно уже не тот малыш, которому она в детстве утирала нос, а позже читала проповедь о вреде табака и пива. После отъезда родителей в Питер, где родился и вырос отец, ему в одиночку пришлось возглавить родительский бизнес.

Фирма «Соколов и К0» была солидной и надежной, и благодаря его усилием таковой и оставалась. Хлопот, конечно, было выше крыши, но и денег немало. А он давно усвоил, что деньги, как и власть, беспроигрышный аргумент в борьбе за женские сердца. Особенно если молод и недурен собой.

Поскольку с сестрой они всегда были дружны, он рассказывал ей некоторую толику своих похождений. Как полагается, Оксана горячо его осуждала, но он чувствовал, что его вольное житье ее скорее забавляет. Сама она завязала с этой так называемой личной жизнью десять лет назад, после измены любимого человека. Все силы отдавала работе, дослужившись до солидной должности креативного директора и стремясь стать генеральным директором ООО «Радуга», нынешнему генеральному директору до пенсии оставалось всего полтора года.

Перед его глазами вновь возникло усталое и печальное лицо сестры. Давно, давно бы ей пора забыть печальную историю с бывшим женихом и начать жить заново. Вспомнив, что в город приезжает известная вокальная группа, подумал: а не купить ли ему билеты и не позвать ли на концерт сестру? Может, хоть слегка развеется, забыв про дела.

В обед заскочил за билетами, и, не доверяя телефону, поехал к сестре, чтобы в личном разговоре убедить ее пойти с ним. По телефону всегда можно уклониться от разговора, если собеседник неприятен или требует что-то несусветное. Его и отключить можно, ежели что. Он и сам не раз использовал этот некрасивый, но очень действенный приемчик.

Увидев в фойе Оксаниной конторы праздношатающихся сотрудников, только тогда догадался взглянуть на часы. До конца обеда оставалось еще полчаса. В слабой надежде увидеть сестру поднялся на третий этаж и заглянул в приемную креативного директора. Негромко звучала классическая музыка, и Даша сидела одна, положив голову на руки. Как обычно, на ней был неброский серый костюм с белой блузкой под горлышко. Дан старательно покашлял, привлекая ее внимание.

Подняв бледное лицо, она узнала его и безучастно сказала:

– Добрый день! Оксана ушла на обед с генеральным директором. Они угощают делегацию из Германии. Когда вернется, не знаю. Они ушли еще в двенадцать. Вас Оксана, кстати, не ждала.

Дан хмыкнул. Он ожидал более радушного приема. Но, похоже, его чары на эту церемонную особу не действовали. Что ж, это его вполне устраивало. Она ему была совершенно не интересна, в этом он перед Оксаной душой не кривил. Решив, что подождать сестру с полчасика всё же проще, чем ехать к ней снова через весь город, прошел в кабинет, сообщив на ходу неприветливой девице, что подождет.

Сев в Оксанино кресло, злорадно ухмыльнулся. Дарья наверняка ожидала, что он будет вертеться вокруг нее, он же плейбой, ему это по должности положено, а тут такой облом! С изрядным пренебрежением подумав, всё равно не выдержит, прибежит к нему под каким-нибудь предлогом, покрутился в кресле, обдумывая, что ей ответить. Не обидное, но такое, чтоб та сразу догадалась, что клеиться к нему бесполезно. Посидев минут двадцать, к своему удивлению понял, что Даша к нему заглядывать не станет, и заскучал. Решив, что просьба принести ему чашечку кофе будет не столь уж безобразна, открыл дверь и замер, оглядывая комнату.

Играла симфоническая музыка. Даниил признавал, что подобную музыку любят истинные меломаны, но к их числу себя не причислял. Подобный концерт мог вытерпеть только в том случае, если затем следовало достойное вознаграждение.

Даша вздрогнула, очнувшись, и резко повернулась к нему. С ее лица медленно уходило рассеянно-мечтательное выражение. С трудом сфокусировав взгляд, сбивчиво проговорила:

– Извините меня, пожалуйста, я заслушалась…

Она стала похожа на провинившегося ребенка, и Дан несколько растерялся. В чем криминал? Обед еще не кончился, да и в рабочее время слушать музыку вовсе не преступление. Главное, чтобы работе не мешала.

Сконфуженно поинтересовался:

– А что тут такого?

Она объяснила еще более непонятно:

– Да Генка жутко не любит, когда я музыку слушаю или читаю. Я увлекаюсь и ничего вокруг больше не воспринимаю.

Кто такой Генка, Дан не знал, но почему-то он ему здорово не понравился. Хотел уже спросить, кто это такой, но Даша, вспомнив, кто он и кто она, вскочила и начала лихорадочно метаться по комнате, убирая одну папку и тут же доставая ей на смену другую.

Между рывками боязливо приговаривала:

– Извините, но у меня работы много, извините!

Эта метаморфоза ему вовсе не понравилась. Свободная и открытая Даша была ближе и роднее, чем эта запуганная мышка. У него возникло острое желание схватить ее за руки, усадить рядом с собой и выяснить, в чем дело, но вошедшая сестра сердито нахмурила брови, застав его тет-а-тет с девушкой, к которой запретила приближаться, и строгим взглядом указала на свой кабинет.

Не протестуя, Дан прошел в него, отчего-то чувствуя себя нашкодившим щенком.

Плотно закрыв за собой дверь, Оксана раздражено взмахнула руками.

– Опять ты за свое?

Чувствующий себя чистым как стеклышко, Дан неподдельно возмутился:

– Да ничего подобного! Должен тебя разочаровать: мне твоя Дарья до фонаря, уж извини! Я билеты на «Машину времени» купил и хотел тебя на концерт позвать!

Оксана не поверила в подобный альтруизм.

– И почему мне в это не верится? Уж признайся, что твоя очередная пассия не может пойти на концерт, и ты ищешь ей замену?

– Ты не веришь в мои неограниченные возможности в этом вопросе, моя дорогая. – Дан мефистофельски усмехнулся. – На этот случай у меня очередь имеется из желающих пойти со мной в любое время и в любое место. Но я хочу сходить на концерт с тобой, я давно не общался с умной женщиной.

Оксана призадумалась. Брат не так часто приглашал ее куда-либо. Разочаровывать его не хотелось, но ее командировка перечеркивала его планы. Сочувствующе сказала:

– Извини, но завтра я улетаю. В Германию. На всю неделю. Тебе стоило мне предварительно позвонить.

Он с силой пригладил волосы, начиная сердиться.

– Что толку тебе звонить! Всё равно нашлась бы причина для отказа. В очередной раз мои благие намерения рассыпались на мелкие клочки и унесены ветром!

Усмехнувшись одними уголками рта, сестра нераскаянно напомнила:

– Не журись, хлопче, у тебя же как раз на этот случай очередь из желающих выстроена.

Он вытянул губы презрительной трубочкой

– Я же сказал, что хотел пообщаться с умной женщиной, причем без соответствующего продолжения. Просто поговорить.

Оксана, давно заметившая любовь своей личной помощницы к хорошей музыке, снисходительно предложила, уверенная, что ухаживать за Дашей Дан и в самом деле не станет:

– Поскольку ты для Даши совершенно безопасен, так же как и она для тебя, советую пойти с ней. Она девушка умная, с ней есть о чем поговорить, да и продолжения от тебя она не потребует. Советую пригласить ее.

Дан хмыкнул.

– Не выйдет.

– Почему? Брезгуешь?

Даниил испытывал к Дарье гораздо более сложные чувства, но в них присутствовал и этот неприятный ингредиент.

– Да нет, но сама посуди, как неловко она будет себя чувствовать рядом со мной. Меня ведь многие знают, причем с определенной стороны, и на нее будут обращать повышенное внимание.

– То есть разглядывать со всех сторон. Но, мне кажется, Даше это полезно, а то она полной затворницей живет. Хоть на людей посмотрит, развеется немного.

Недовольный Даниил привел еще один аргумент, всеми силами стараясь отвертеться от неприятного поручения:

– Да она со мной просто не пойдет. Она же ясно сказала: я ей не друг.

Оксана лукаво предложила:

– А я попрошу ее выручить меня, только и всего. Если она откажется, в чем я сомневаюсь, я перезвоню тебе вечером и ты успеешь найти себе другую спутницу. Но условие одно, ты за Дарьей ухлестывать не будешь. Пообщаетесь и разойдетесь. Договорились? – старшая сестра требовательно посмотрела на брата и тому ничего не оставалось, как покорно кивнуть, попрощаться и выйти. 

Проходя по приемной, Дан кинул на Дашу оценивающий взгляд и поежился. Секретарша не обращала на него внимания, что-то усердно печатая на компьютере. Такая вся  до тошноты аккуратная и  правильная. Кому вообще такие нравятся? Если только какому-нибудь тощему заумному очкарику? Вот уж влип так влип. Да за целый вечер он с ней от тоски помрет! К тому же что ему будут говорить встретившиеся знакомые? Хотя всегда можно отговориться, что эту крестьянку он сопровождает по поручению сестры. Не смог отказать, он же очень отзывчивый.

Немного подождав, Оксана вызвала личного помощника.

Даша зашла в кабинет с записной книжкой и остро отточенным карандашом, готовясь скрупулезно записать указания начальника. Но Оксана с легкой лукавинкой внезапно попросила:

– У меня к тебе личная просьба, Даша. Я пообещала Дану завтра пойти с ним на концерт, но должна ехать в Германию. Не могла бы ты меня заменить?

Пораженная Даша некрасиво выпучила глаза.

– Почему я? У него наверняка уйма приятельниц, с огромным удовольствием готовых вас заменить.

– Ну да, это верно, но дело в том, что он хотел сходить на концерт с умной женщиной, причем без продолжения. Ну, ты меня понимаешь. А мне больше некого попросить. Все мои подруги старше и замужем. А его подружки не любят вести умные разговоры. У них другие сильные стороны. Выручи меня, сходи завтра на концерт? Группа хорошая, тебе понравится.

Побледневшая Даша лихорадочно выискивала причины для отказа, но в голову, как обычно в подобные минуты, не приходило ни одной. Не услышавшая возражений Оксана весело констатировала:

– Вот и договорились! – и, как ни в чем не бывало, принялась диктовать ей очередное письмо.

На следующий день Даша в обычной офисной одежде сидела на рабочем месте как на иголках, не в состоянии ни на чем сосредоточиться. Предстоящее испытание выбило ее из колеи, заставляя делать простейшие ошибки там, где она никогда не ошибалась. Конечно, она любит хорошую музыку, но в такой компании… Представила, как Даниил и его приятели будут смотреть на нее с откровенным снисхождением, как на забавную зверушку, и дыхание прервалось. И зачем она согласилась? Вернее, почему не возражала? Наверняка можно было найти достойный предлог для отказа, день рождения племянницы или болезнь, внезапно ее свалившую. Но теперь уже поздно. Оксана не поймет, если она вздумает отказаться в последнюю минуту.

Единственное облегчение, соблазнять ее Дан уж точно не будет. Она не знала, как подобные мужчины обольщают женщин, и узнавать не хотела. Ей это, к счастью, и не грозит. Он всегда смотрит на нее с ленивой пренебрежительной усмешкой. Что ж, это и к лучшему. Она просто посидит с ним на концерте, не открывая рта. Конечно, с титулом умной женщины после этого придется распроститься, но она на него никогда и не претендентовала. Какая из нее умная женщина? Скорее уж наоборот.

Ничего не подозревающая Галина Ивановна споро печатала очередной многостраничный труд Павла, не обращая внимания на бездельничающую Дарью. Не в ее это компетенции, делать замечания личному помощнику. Желает без начальницы пофилонить, ее право. Ей за Дашку работу не делать. Но когда за десять минут до конца рабочего дня в приемную зашел расфуфыренный Даниил в сверхэлегантном черном костюме-тройке и при галстуке, секретарше насторожилась. А когда он иронично спросил у покрасневшей Дарьи:

– Ты готова, дорогая? – у женщины резко подскочило давление.

Рассерженная такой фамильярностью Даша, – она ведь никогда не давала ему повода так к себе обращаться, – кинула на гостя возмущенный взгляд, который стек с него, как с гуся вода. Виновато попрощалась с Галиной Ивановной, демонстративно отвернувшейся к стене и сделавшей вид, что в упор их не видит.

Развеселившийся от презрительных гримас секретарши Даниил провокационно подхватил спутницу под руку, фамильярно прижал к себе, и они чинно, как давно женатая пара, вышли на улицу. Аккуратно ведя машину, Дан ожидал укоризненных слов, но их не было. Даша вела себя так, будто находилась с совершенно чужим и даже неприятным ей человеком, но была безукоризненно вежлива, что бесило его больше всего. Задетый за живое Даниил подключил всё свое обаяние, пытаясь ее разговорить, но безрезультатно.

Дарья просидела весь концерт молча, чопорно сложив ручки на коленях, отделываясь от его настойчивых вопросов односложными пустыми фразами. Раздосадованный Дан не раз за этот бестолковый вечер вспоминал сестру, ловя себя на весьма нелестных выражениях.

Но наконец пытка закончилась, они вышли в фойе. Пока он получал в гардеробе сданную ими одежду Дарья остановилась подле красочной афиши Венского филармонического оркестра и о чем-то глубоко задумалась. Подойдя к ней, Дан тронул ее за плечо. Даша повернулась, не успев спрятать печальное сожаление.

– Тебе хочется сходить на концерт?

Она пожала плечами.

– Какая разница, хочется, не хочется. Мне заниматься надо, скоро сессия.

Почуяв в ее словах пустую отговорку, Дан посмотрел на цену билетов и чуть слышно присвистнул. Недурственно! Понятно, что она не может позволить себе подобную роскошь. У него в голове мелькнула нелепая мысль пригласить ее на этот концерт, но он тут же передумал. Для чего ему еще один благотворительный акт? Чтобы промучиться рядом с равнодушным манекеном еще целый вечер? Нет уж, спасибо, хватит с него благих намерений!

Ничего не говоря, повез Дашу домой. Когда через десять минут перед ней возникла громада ее дома, Дарья поразилась. Откуда он знает ее адрес? Заметив ее удивление, Дан высокомерно пояснил:

– Они же подруги, Оксана, Шура и Татьяна. Я всех их адреса наизусть знаю. Не раз развозил их по домам после дружеских посиделок. Интересно, что Серега поделывает? Наверняка женат и кучу детей завел. Он всегда очень хозяйственным был.

Даша не заметила у Сергея ни жены, ни детей, но возражать не стала. Откуда она знает, может, он уже развелся или у него так называемый гостевой брак? Татьяна о семейном положении брата ничего не говорила. А она не спрашивала, ей это не интересно.

Открыв дверцу машины, Даша вежливо попрощалась. Дан в ответ небрежно кивнул головой и быстро уехал, даже не проследив, как спутница зайдет в подъезд. Она невольно вздохнула. Нагляднее продемонстрировать свое безразличие было невозможно.

Через неделю в их офис пришла распространительница билетов и Даша, со стесненным сердцем убеждая себя, что деньги в жизни не главное, купила всё-таки билет на концерт Венского оркестра. В день представления, предвкушая неземное блаженство, надела свой лучший костюм, старательно расчесала волосы и с трудом дождалась конца рабочего дня. Доехав до концертного зала, слилась с толпой зрителей и зашла в фойе. Неторопливо прохаживаясь по коридорам, внезапно столкнулась с Соколовыми.

Брат с сестрой удивлено воззрились на нее. Сразу поняв, что подумали они одно: откуда у нее такие деньги? – Даша покраснела, но вежливо поздоровалась. Оксана мило объяснила:

– Я решила, что долг платежом красен и на этот раз пригласила брата сама. Ты одна?

Дан так посмотрел на сестру, что Даша без слов поняла, что он хотел сказать: кто на нее, такую заурядную, польстится? С достоинством ответила:

– Ну да. На такие концерты лучше ходить в одиночку, никто музыку слушать не мешает.

Почуяв камешек в свой огород, Даниил удивился. Неужели он мешал ей на прошлом концерте? А он-то, наивный, был уверен, что развлекает эту курицу.

Прозвенел третий звонок, и они отправились каждый на свое место. Устроившись в последнем ряду партера, Даша увидела их сразу, Соколовы сидели в первой ложе, на лучших местах в зале. Но едва зазвучали первые такты любимой музыки, перевела взгляд на сцену и сразу выключилась из окружающего мира.

Дан, наоборот, маялся от скуки. Стараясь не привлекать внимания сестры, приложил к глазам бинокль и принялся изучать окрестных дам, по очереди наводя на них окуляры. Внезапно в поле зрения попала Даша, и он потрясенно замер. Девушка в бинокле была совершенно не похожа на ту простоватую особу, что он видел при свете дня. Музыка сняла с нее флер усталости и напряженности, сделав по-настоящему красивой.

Голубые глаза осветили лицо внутренним светом, и оно стало похожим на лик пресвятой Богоматери с иконы Рублева. Прелестнее лица в своей жизни Даниилу видеть не доводилось, и у него лихорадочно забилось сердце, будто наяву сбывался его потаенный сон. Ему отчаянно не хотелось делиться этим чудом с другими, и он боязливо посмотрел на ее соседей, проверяя, не заметили ли они этого потрясающего превращения. Люди сидели молча, внимательно слушая музыку, и он с облегчением перевел дух.

Внезапно в голову влетела шальная мысль: А какое лицо у нее будет во время любви? В воображении немедля всплыла томительная картина ее запрокинутого нежно-страстного лица, и он невольно сглотнул набежавшую слюну, с трудом задерживая участившееся дыхание.

Дан пропялился на Дарью весь концерт, игнорируя призывы сестры вести себя прилично. Едва прозвенел последний звонок, кинулся в фойе, чтобы не дать Даше уйти. Это ему удалось. Нагло забрав ее номерок, получил в гардеробе ее куртку вместе с шубкой сестры. Обходительно помог Даше надеть ее невзрачную курточку, при этом как бы невзначай проведя руками по мягким плечам Даши, отчего та недовольно поджала губы и покраснела.

Под неодобрительным взглядом сестры почти насильно усадил Дарью в свою машину. Первым делом отвез домой Оксану, и лишь потом отправился к дому ее помощницы.

Оставшись без дуэньи, Даша заволновалась, но Дан не сказал ни единого слова, и она, уже приготовившаяся к словесной баталии, слегка успокоилась. У своего дома попрощалась и вышла из машины. Дан вышел следом. Она с недоумением посмотрела на него. Что это с ним? В прошлый раз он вел себя совершенно по-другому. Растерявшись, еще раз поблагодарила кавалера за заботу. Но, вместо того, чтобы распрощаться и уйти, Дан мягко подтолкнул ее к подъезду и наставительно произнес:

– Вообще-то у воспитанных дам принято приглашать провожающих на прощальную чашечку кофе.

Даша закусила губу, обидевшись на прозвучавшую в его тоне насмешку. Конечно, она читала об этом правиле в переводных романах, но не слышала, чтобы оно действовало в российской действительности. Но, чуть слышно вздохнув, признала, что она знает о правилах светской жизни? Ничего.

Не дождавшись приглашения, Дан взял ее под руку, завел в лифт, и через мгновенье они уже стояли перед ее дверью. Вытащив ключ, она принялась неловко прилаживать его к замку, от смущения никак не попадая в маленькое отверстие. Дан с понимающей улыбкой стоял рядом, не делая ни малейшей попытки помочь.

Внезапно дверь распахнулась, и раздраженный Сергей выпалил:

– Где ты шатаешься, одиннадцать часов уже!

Даша жутко растерялась и вместо гневной отповеди, – какое он имеет право говорить с ней подобным тоном? – нервозно проблеяла, будто и впрямь была в чем-то виновата:

– Да я на концерт ходила.

Сергей повнимательнее посмотрел на ее спутника, помрачнел, нахмурился, но руку подал. Пребывая в легком шоке от открывшейся очень неприятной истины, Дан автоматически ее пожал. Он и не подозревал, что Сергей до сих пор живет в этой квартире, и уж тем более не предполагал между ним и Дашей столь близких отношений.

Хозяин посторонился, пропуская их внутрь, продолжая при этом недовольно бурчать:

– Хоть бы предупредила вчера, я бы не метался весь вечер, выглядывая тебя в окно. Я даже на работу тебе позвонил, думал ехать тебя встречать. Уж боялся, что что-то случилось. Город большой, а ты девушка деревенская, доверчивая, тебя каждый свин обмануть может. – И с откровенным намеком покосился на помаленьку свирепеющего гостя.

Поняв, что Серега откровенно нарывается на скандал, Дан сделал вид, что намека не понял. Преспокойно сняв куртку, прошел на кухню. Обескураженная Дарья молча поплелась следом. Ее шокировало поведение Сергея. Он говорил так, будто имел на нее какие-то особые права. Что это с ним такое и что об этом подумает нарочито спокойный Дан? Почему-то это волновало ее больше всего.

С достоинством исполняя обязанности хозяина, Сергей достал из шкафчика банку растворимого кофе, пакетики с чаем и налил всем по кружке кипятка. К Даше подвинул вазочку с конфетами.

– Ешь уж, сладкоежка!

Даша автоматически развернула фантик и положила конфету в рот, надеясь обрести хоть какое-то подобие спокойствия.

Дан наблюдал за этой сценой чуть прищуренными непроницаемыми глазами. Выпив предложенную ему чашечку кофе, крепко пожал руку Сергею, пожелал Даше спокойной ночи и ушел, ничего больше не сказав. Выйдя из подъезда, грязно выругался и с силой пнул свою ни в чем не повинную машину, в ответ неистово взревевшую от страха. Выключив сигнализацию, поспешно уехал, не в состоянии объяснить самому себе своей слишком уж неадекватной реакции.

Закрыв дверь за нежданным гостем, Сергей сел обратно за стол и сурово спросил у огорченной соседки:

– Ты соображаешь, что делаешь? Ты представляешь, что он за тип? Он баб перебрал, ты до стольких и считать-то не умеешь! И его бабенки не чета тебе, между прочим. Ты уж, извини, птичка на их фоне серенькая. Не его полета, учти.

Даша машинально проглотила очередную конфету и потянулась за следующей. Убедившись, что вазочка перед нею пуста, поразилась. И когда она успела ее опустошить? Опомнившись, постаралась остановить досадную проповедь:

– Не надо обо мне так свирепо заботиться. Я за себя сама  скажу!

Сергей презрительно зафыркал:

– Да скажешь ты, как же! – и насмешливо ее передразнил: – Я… Э… То… Се… – Ничего ты не скажешь, ты и по пустякам возразить-то боишься. Запуганная и безответная.

С обидой взглянув на него, Даша гордо распрямила плечи и вызывающе бросила:

– Ничего я не боюсь! Я прекрасно умею за себя постоять!

Он насмешливо уточнил:

– Вот как? А почему ты за коммуналку свою часть не платишь? Чего ради я должен за тебя платить?

Дарья мгновенно сникла и уставилась на него испуганными глазами. Чуть слышно прошептала:

– Я же Татьяне деньги отдаю. Она сказала: и за коммунальные услуги тоже. Она сама за них платить будет. Неужели не платит? – и принялась лихорадочно подсчитывать, сколько же накопилась за ней долга за то время, что она здесь живет.

Сергей удовлетворенно хмыкнул.

– Ну что, убедилась, как ты умеешь за себя постоять? Да ты в принципе этого делать не умеешь. Сразу и несуществующие долги на себя принять готова. Да тебя в чем угодно убедить можно, был бы напор достаточный. А уж Данька девок улещать мастак. Учти это!

Даша уныло побрела к себе, сетуя, что ее учат жить все, кому не лень. Но в душе приходилось признавать: он прав. Ее действительно сильно тянуло к Даниилу, причем на чисто животном уровне. Но это ничего не значит. Сергей совершенно верно заметил: они с Даном птицы разного полета и не с руки ей мечтать о райских кущах.

Через неделю они с Галиной Ивановной, мирно болтая о пустяках, шли после работы к автобусной остановке. Внезапно у тротуара остановилась черная машина и громкий голос Дана требовательно произнес:

– Дарья! Садись скорее! Здесь остановка запрещена!

Даша было заколебалась, но, услышав не терпящую возражения команду: Живо! – покорно забралась в машину. Вспомнив слова Сергея, кисло поморщилась. Как же он прав! Ей действительно можно приказать всё, что угодно, был бы тон побезапелляционнее. Другая бы нос задрала и прошла мимо, а она, как дурочка, сама залезла в пасть крокодила. Но тут же попыталась себя оправдать: ведь она не нравится Дану, значит, и беспокоиться ей не о чем. Он не сделал ничего, чтоб она почувствовала себя в роли дичи.

Взглянув назад, увидела ошарашенное лицо Галины Ивановны и горестно вздохнула. Вот она и потеряла расположение благожелательно настроенного к ней человека. А ведь добиться его было вовсе не легко.

Удовлетворенно улыбнувшись, будто и не кричал на нее всего минуту назад, Дан поставил Дашу в известность:

– Я купил билеты на премьеру «Трубадура». Так что мы сейчас едем в театр оперы и балета.

Дарья дико на него посмотрела, ничего не понимая.

– Почему я?

Он чуть фальшиво проговорил, констатируя неприятный для себя факт:

– Да хочется послушать что-нибудь красивое. Но не одному, а с родственной душой, чтобы хоть парой слов перекинуться. А таких в моем окружении нет. Никто не хочет слушать серьезную музыку. Кроме тебя. – И он в упор посмотрел на нее. – Ты же любишь классику?

Даша призадумалась. Что-то не верилось ей в столь возвышенные мотивы.

– Я-то люблю классическую музыку. Но я никогда не поверю, что ее любите вы.

Даниил постарался как можно правдоподобнее обидеться.

– И вот так всегда! Почему ты считаешь, что мужчина не может любить хорошую музыку?

Почему-то это прозвучало у него с таким откровенно сексуальным подтекстом, что Даша отодвинулась как можно дальше и опасливо посмотрела на него. Они же о музыке говорят? Или нет? Она не раз замечала, что порой не понимает то, о чем говорят ее городские ровесницы. Обычные, казалось бы, слова, вдруг приобретали совершенно иной смысл и она, выросшая в тихой деревушке, терялась, будто вокруг все говорили на неизвестном ей языке. Не зная, что сказать, она промолчала, и он с облегчением сказал:

– Ну, вот и чудненько. Я знал, что ты будешь рада.

Немного помолчав, резко спросил:

– Какие у тебя отношения с Сергеем?

Она хмуро ответила, всем своим видом давая понять неуместность вопроса:

– Очень хорошие!

Сердито выпятив нижнюю губу, Дан заметил:

– Умеешь ты говорить, ничего не сообщая! Конкретнее, пожалуйста!

– Что вы хотите узнать?

– Ты с ним спишь?

Почувствовав, что лицо от наглой откровенности вопроса заливает краска, она отрезала:

– Не ваше дело!

Он кинул на нее внимательный взгляд, чему-то обрадовано посвистел и свернул в переулок. Посредине дороги, не позволяя себя обогнать, с черепашьей скоростью тащилась большая красная машина. Разозлившись, Дан цинично прошелся насчет не умеющих ездить дурно воспитанных дамочек. Даша удивилась. С чего он решил, что за рулем женщина? 

На ее недоуменный вопрос он сердито пояснил:

– В таких машинах ездят только богатые глуповатые особки с непомерными амбициями, считающие, что им всё позволено. Нормальный человек в подобный драндулет просто не сядет.

У концертного зала им пришлось припарковаться рядом с этой красной машиной. Из нее в самом деле вышла надменная красотка в норковом палантине с непокрытой головой и в легких туфлях на высоком каблуке. Небрежно оглянувшись вокруг, заметила Дана, просияла и бросилась к нему. Звонко расцеловав его в обе щеки, поскольку свои губы он весьма умело убрал, схватила за руки и воскликнула хрипловатым прокуренным голосом, который считала очень сексуальным:

– Милый, сколько лет, сколько зим! Куда ты потерялся?

Брезгливо дергая носом от разившей от нее дикой смеси табака и французских духов, Дан отобрал у нее свои руки, сделал шаг назад и сухо произнес:

– Здравствуй, Эльза! – и, ничего больше не говоря, попытался пройти дальше.

Но от нее так просто было не избавиться. Она явно считала его своей законной добычей. Ухватившись за локоть Дана, повисла на нем, как на спортивной перекладине.

– Ты-то как здесь очутился, ты же терпеть не можешь классику?

Он отрезал:

– Так же, как и ты!

Что-то сообразив, дамочка умильно залебезила:

– Ну, не сердись, милый! Я была не права! Глупо тогда получилось, я признаю. Но давай всё забудем!

Дан стряхнул с локтя ее загребущую ручонку, демонстративно взял под руку Дашу и, кладя конец всем ее надеждам, объявил:

– Как видишь, я не один!

Дама с неподдельным изумлением уставилась на его ничем не примечательную спутницу.

– Это кто?!

Досадуя на такую несвоевременную встречу, он твердо сообщил, не допуская двусмысленных толкований:

– Даша! – и с раскаяньем взглянул на спутницу в полной уверенности, что та обиделась и расстроилась.

Эльза полупрезрительным взглядом окинула девушку с ног до головы и сделала соответствующие выводы.

– И что, тебе теперь нравятся такие… – она долго искала подходящее слово, отчего Даша начала краснеть неудержимой волной, – естественные?

Он защитным жестом обнял Дарью за плечи и повел дальше, просто ответив:

– Да!

Вслед донеслось:

– Ну, это ненадолго! Максимум на месяц, если не меньше! Ты же страстный любовник, а она квелая рыба!

Ускорив шаг, будто пытаясь убежать от возможных оскорблений, Дан стыдливо пригнул голову, боясь посмотреть на Дашу, и был сражен, услышав негромкий смех. Посмотрев на ее задорное, лучившееся лукавой иронией лицо, неловко хмыкнул.

Скосив на него смеющиеся глаза, Даша язвительно заметила:

– Вот ведь как бывает, когда заводишь слишком много любовниц. Каждой что-то от вас нужно. Или я не права и хорошего слишком много не бывает?

Впервые в жизни не сумев найти достойный ответ, он повел ее в зал, бормоча жалкую отговорку о третьем звонке.

Заиграли увертюру и он внимательно посмотрел на Дашино лицо, надеясь найти на нем отсветы того чувства, что так пленили его в прошлый раз. Оно было бесстрастным и холодным, она явно думала о чем-то своем, не слушая музыку.

Всё действие Даниил исподтишка разглядывал соседку, стараясь уловить хоть какие-то изменения в ее настроении, и не заметил ничего. Рядом с ним сидела совершенно заурядная девица, ничем не отличающаяся от других его знакомых. В антракте с разочарованием решил, что в прошлый раз чудный свет ее лица ему просто померещился, и теперь он напрасно тратит время, ища того, чего нет и никогда не было.

Изнемогая от скуки во время исполнения очередной тягучей арии, Дан ругал себя за глупость последними словами. Стараясь устроиться поудобнее, облокотился на подлокотник и случайно взглянул на притихшую спутницу. И обмер. Ее лицо светилось тем самым нежным и печальным светом, что и в прошлый раз, внушая феерические мысли о чудесах.

Прикрыв глаза веками, чтобы не выдать крайней заинтересованности, он наблюдал за прелестным лицом спутницы. Вблизи оно было еще обворожительнее, чем издали. Ему так захотелось покрыть ее лицо восторженными поцелуями, что он с трудом сдержал порыв. Сцепив руки в замок, досидел до конца спектакля, что-то сосредоточенно прикидывая.

Спектакль закончился. После бурных аплодисментов восхищенные зрители стали расходиться. Даша молчала, переполненная услышанным. Даниил тоже не нарушал молчания, ловя на ее лице исчезающие отблески глубокого внутреннего чувства. В машине Даша расслабленно призналась:

– Я очень люблю настоящую музыку. Огромное вам спасибо. Но у меня скоро сессия, надо заниматься. Так что прошу вас: не надо больше устраивать таких встреч и жертвовать ради меня своими удовольствиями. Тем более что сегодняшний спектакль для вас был хуже гильотины.

Он сердито насупился.

– С чего ты это взяла?

С легким укором на него посмотрев, она ответила:

– Вы просто извелись за это время. Мне вас даже жаль стало.

Отрицать очевидное было глупо, и он промолчал, делая вид, что следит за дорогой.

Остановились возле ее дома. Проводив ее до подъезда, внутрь заходить не стал, не желая вновь встречаться с предполагаемым соперником. Сжал Дашину ладонь, посмотрел в глаза и отпустил, даже не поцеловав, хотя и очень хотелось. Посидел в машине, ожидая, когда загорится свет в ее комнате, сумрачно вычисляя, спит она с Сергеем или нет.

Зная, что Дарья девушка на редкость прямодушная, с облегчением решил: если бы у них были близкие отношения, она бы это скрывать не стала, значит, ничего между ними нет. От этой мысли так посветлело на душе, что он озадачился: с чего бы это? Вспомнив зловещую угрозу сестры женить его на Даше, если он перейдет разумные границы, внезапно подумал: а что, может быть, и пора? Правда, он что-то не представляет себя примерным мужем и отцом, но чем черт не шутит?
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