[bookmark: _GoBack]- Нет, не разлюбила. Любовь не вещь, что бы взять выкинуть в мусорное ведро и забыть! - виски сделали своё дело и я начала философствовать. - Просто я очень люблю себя! Не понимаю тех женщин, которые унижаются, умоляют одуматься вскобельнувшихся  мужей! Собрался - скатертью дорога! Я не позволю выбирать об себя ноги! Не упаду на колени, не буду умолять! Если мужчина захотел уйти из семьи, то его не удержишь ни вкусными ужинами, ни ребёнком! Знаешь, что мне хочется сейчас сделать?

- Что? - эхом откликнулась изумленная от моей тирады подруга.

- Напиться! Напиться так, что бы заглушить боль и отчаянье в душе! А с завтрашнего дня начать новую жизнь! Составишь компанию?

- Конечно. На то и нужны подруги,чтобы поддерживать в трудные моменты жизни и подставлять своё плечо! - уверенно произнесла Ксюха. 

- Тогда приезжай! Поможешь заглушить чувство отчаянья, что поселилось в душе... - пьяно сказала я и отключила телефон.

В дверь позвонили. Я вздрогнула. Кого там ещё принесло? Ксюха не могла за минуту оказаться у моей двери? А может быть это вернулся кобель! Ну я ему сейчас покажу, где раки зимуют!

 Пошатываясь я подошла к двери и не посмотрев в глазок широко говорила створку. В это время в квартиру влетел мордоворот и размахивая пистолетом зарычал:

- Где деньги?

От неожиданности я потеряла дар речи! Коленки трястись мелкой дрожью. Я почувствовала, что отрезвела за считанные секунды.

- Какие деньги? - пискнула я.

- Сто тысяч долларов! - нервно воскликнул мужчина, ткнув мне пистолетом в бок.

- Наверное, в банке! - ляпнула я, ошарашенная суммой.

