Глава пятая.
Есть восточная цивилизация, есть западная цивилизация и есть русская вотчина (Родина). 
Восточная цивилизация – это цивилизации Матери Мира, цивилизация Роя (иерархии), поэтому там допустимо многожёнство и даже узаконено. В современном мире всё извращено, когда мужчина набирает гарем. Изначально женщины – амазонки убивали всех мужчин, оставляя самых крепких для продолжения рода.
Западная цивилизация – это цивилизация Отца Небесного, это цивилизация непорочного зачатия – потом рождённых, цивилизация клонов и гермафродитов. В современном мире так же всё извращено – это попытка клонирования, нестандартная ориентация, смена пола.
Русская вотчина – это вотчина Па-Ра (бином Витязь-Навна). Вотчина порока, но и непорочности, страсти, но и любви, незнания (непосредственности), но и всезнания, это вотчина ПриРоды, её Венец и завершенье, её Разум и её Культура при достижении высот – Творец-Творенье.
Разумеется, всё на Земле перемешалось, но как восточная, так и западная цивилизации – это цивилизации сознания растительного (западная) и животного (восточная) царств. Русская Вотчина – это вотчина Ариев, вотчина Эволют, что есть заРождение – Род и ПриРода и синтез эволюции развития видов всех царств ПриРоды. 
Между этими видами сознания вечно шла война, война востока и запада, не потому, что они не могли сосуществовать, а потому, что постоянно приходилось корректировать каноны, чтобы не дать возможности порочным витязям и непорочным навнушкам создать союз, что Па-Ра называется или На-Ви Свет.
Во времена Великого Восстания Русов (Люцифера) власть на Небе (в полевых формах жизни) захватили паразиты, представители сознания животного и растительного царства, назвав себя богами, создателями, владыками, учителями. Более того, даже не просто представителей сознания животного и растительного царств, а их самый низкий уровень (сорняки).
Этот вид сознания они распространили на Земле, предав забвенью Русов, провозглашая царствие небесное, как высшее, но умалчивая о том, что там давно уж Света нет, ибо Светодатель (Люцифер) томится (покоится) в земле сырой.
И самым эффективным действом было, это Ария Разума лишить и силы Духа (творческой). Но Ария была неуправляема и потому периодически уничтожалась или потопом или огнём. Оставляли только на развод, да и в расчёт не бралась, так как силён Арий был только, когда Па-Ра создавалась. А о восточных, как и западных цивилизациях заботы нет. Им выдавали в конце времён всё знание, и они просто перегорали, превращаясь в идиотов с сознаньем насекомых. 
На этот раз так же было выдано всё знание матрицы методом проявления реакции синтеза единиц информации божественных канонов, но кто-то на Земле включил (перевёл) реакцию синтеза канонов  в реакцию распада. Нарада, как представитель Бога Ра, прекрасно понимал, что это мог устроить Арий в режиме невозврата, то есть, как смертник и, тем не менее, он не допускал, а даже приветствовал бы такое течение событий.
[bookmark: _GoBack]Арий мог методом активации себя в системе, запустить реакцию распада, но не более того, что знает, куда имеет доступ в зонах сознания, то есть действие распада могло распространиться только на внешний уровень планеты Земля, что опасным не считалось. С этим свободно справлялись иерархи трёхмирья кластерной системы. В принципе, так всегда и было – провоцировали Арию на частичные разрушения, а после методом создания новой Сферы Жизни запечатывали Кубом Творения.
На этот раз знания богатыря превышали знания Бога Ра, потому что реакция распада охватила всё Творенье. И, по этой причине, тем более, не предполагался Арий. Этого было невозможно даже допустить. И что ещё угнетало Нараду, так это то, что не было связи с синклитами Земли, разрушены все маяки и форпосты, и не только на Земле, но во всей кластерной системе, включая солнце и луну.
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