Введение
Страшный Суд!.. Осталось совсем немного времени до Момента Истины. Его ещё называют Днём Правды! В этот момент всё Творение предстаёт перед Законом, и называется этот Закон – Соизмеримость и Равновесие. Именно, в этот великий день бесстрастно и основательно всё, не соответствующее всеобщему равновесию, накопившееся за период Большого, как и Малого цикла жизни Творения, подлежит глобальной чистке, сбросу отработанного сырья в анналы Геенны Огненной. 
Самый малый период времени – это двенадцать тысяч лет (на Земле), и сотни тысяч и миллионы лет в Высших низкочастотных октавах Сущего. Более меньшие циклы не брались в расчёт, ибо считались сумеречными зонами смерти и разложения. К этому дню готовятся все системы космоса. Чаще всего, они объединяются в Альянсы и решают все вопросы ещё до наступления Судного Дня. Альянс основной создаётся из разных уровней, чаще смешанных, чтобы можно было легко уследить любой сбой во всех системах Сущего.
Чем знаменит этот день? Любые системы. Предстояли не перед Высшими или Низшими, а перед Высшим Законом Творца Изначального, выше которого только Абсолютное Всё – Дух Предвечный. Его нельзя было увидеть, осознать, умилостивить, понять, тем более, изъяснить и как-то определить. Даже следствие присутствия своего он являл один раз в течение космического цикла, как Глас Божий и Закон. И никто не мог повлиять на результат, ибо результат основывался на пользу всего Творения, а не отдельной его части.
К этому дню любому Сущему в Творение было дозволено подать иск Закону на любые структуры, насколько бы они не были высоки или низки. Иск должен быть обоснованным и искренним. Об этом знали все. Конечно, прежде, чем подать иск, система жизни должна была иметь уровень космического сознания. Доносилась эта весть до всех, кто хоть как-то мог освоить эту весть. Критерий прост, услышать её мог только тот, кто смог создать в себе и оживить, так называемый - КОД Бога – Изначальное Слово Творца.
Так же эта весть была доведена и до человека, но человек, как всегда, предпочёл стадный (животный) вид сознания, а не как индивидуальность, то есть как единица Сущего, поэтому в расчёт не брался, и психические энергии Земли были поделены без потрясений и учёта человека и всего наполнения этой зоны существования. 
Ещё одна особенность Момента Истины заключалась в том, что каждая Иерархическая система должна показать необходимость жизни системы, её пользу, энергоинформационное наполнение, как и направление к Источнику Жизни – Духу Предвечному. Поэтому, для одних структур этот день мог стать последним, для других первым. Это, как экзамен для всего и для каждого. На Земле этот день продолжается двадцать пять земных лет, в системе звёзд семьдесят две тысячи лет, в более глобальных структурах до миллиона лет. 
Двадцать пять земных лет – это одна наносекунда периода высших и галактических октав. Страшный Суд становится, поистине, страшным, в день великого противостояния. В такой Момент Истины сжигается всё, не соответствующее Великому Равновесию. Это день, когда встречаются все циклы от вселенского и до планетарного в периоде одной наносекунды – двадцать пять земных лет, то есть время сжимается до двадцати пяти лет…

В центральном граде Галактического Кольца Света, на этот раз собрались представители всех кланов галактики. Ситуация была аховая. Претензии к Совету Космического Альянса сыпались из всех сфер Творения. Словяне и Баяны вторглись во владения Матери Мира, заявив своё право на небольшой, но очень важный участок галактики, в который входила и Атика (Солнечная система). Причина проста, Атика имела неопровержимое право воли самого Творца Изначального, которое никто нарушить не мог. Это право – Закон Свободной Воли. 
Пользуясь этим правом в этой системе каждая живая Сущность могла заявить о своём участии в жизни всего Творения, для них законы были не писаны. Поэтому, накануне Страшного Суда, Альянсу больше требовались изощрённые дипломаты, а не воины, и такие дипломаты уже работали, на всех планетах и самом Гелионе были установлены форпосты Дальних Миров, которые пристально следили за любыми изменениями в системе, вербовали глашатаев, проповедников и доносчиков Высшего Знания, которым являлся закон равновесия.
Дело в том, что за период большого-малого цикла Творения в этот участок было завезено множество колонистов со всего Творения. Одни прибывали, чтобы добыть энергию, другие устроили в этой области отчастные сооружения, третьи – просто тюрьму, но в День Страшного Суда система, как единица Сущего могла заявить о своём праве выбора, и кто завладеет этой свободной, хоть и сумеречной для Альянса, зоной, тот обретёт несметные энергетические ресурсы. Откуда эти ресурсы никто до конца не знал, но то, что они неисчерпаемы, было очевидно. Важно было, чтобы эта система не вышла на уровень космического сознания.
Но всё прекрасно! Система полностью была блокирована КОДом Бога и мирно, в рамках общего закона Матрицы Творения поделена между кланами, как Высшими, так и низшими, если бы не одно но!..
В комиссию центрального Совета Космического Альянса поступил голографический иск о праве участия в Страшном Суде в качестве обвинителя. Всё бы ничего, так как это явление приемлемо и допустимо, но иск поступил из сумеречной зоны, представители которой, как считалось, не могли достигнуть космического сознания, по определению, и участвовать в Страшном Суде.  
Иск от имени системы мог подать только коренной представитель этой системы миров. В случае – Атика это мог сделать только человек. Как существо полу разумное, то есть разделённое на две части, хоть и сознательно… от греха подальше, считалось, что как бы человек не пытался, но из разорванного КОДа человека даже при допуске свободы выбора КОД Бога не создать. 
Однако же, критерием выхода в космическое сознание считалось выход к кристаллическим сетям Света (Сознание Христа). Животные и даже кентавры (полу животные) не могли создавать голографических образов. Было понятно, что это блеф и кто-то из бывших колонистов или беглецов, ибо к моменту Страшного Суда много всякого отживающего сброда пережидали его в этой сумеречной зоне, решили поиграть с Альянсом.
Времени для поиска Мессии было мало и потому решено было вывести все планеты в более высшие октавы Света. Тогда вопрос решался сам. Низшее и неготовое освоить потоки информации Космического Сознания, просто исчезнет, растворится в более высших сферах или утеряет силу и будет уничтожено Законом во имя Великого Равновесия.
Это не первый случай явления Христа (Мессии), но этого явления всегда хватало только на одно пришествие. На второе, когда Первый объединяется с Последним, не хватало не сил, не энергии у любого чужака зоны, подающего иск. Предыдущий Мессия был Сыном Гелиоса – Свет Изначальный, но последним у него должен быть Люц, который полностью истратил силы на сотворение жизни в пространстве владычицы Тьмы самой – Весты, супруги Гелиоса и их детей Ариев, чего, в принципе, не может быть. Сама Веста этого не позволит, ибо это будет означать её уничтожение в Огне Гнева Божьего.
Вывести систему в более высшие октавы Сущего решено было заранее, то есть до наступления часа Страшного Суда. Уже было установлено время вознесения, подтянуты все свободные силы Городов Кольца Света и все усиленно готовились к этому акту вознесения. Спешили ещё и потому, что голограмма – иск поступила, но отправитель не был обозначен, будто иск об участии исходил от всей системы, а не конкретного представителя. Правда был чётко обозначен символический образ заявителя и это Человек, и Человек предъявил иск не каким-то определённым структурам космоса, а всем структурам Творения.
Сначала во всех мирах произошёл шок, небеса вздрогнули от такой наглости, но и все вспомнили о своих действиях и бесправии, чинимых в этой системе миров. Просчитав, поняли, что это не страшно, и всё стало успокаиваться. Матрица создавалась без учёта разумности человека, и потому нечего было бояться. Как веками творилась несправедливость по отношению к человеку, ибо он был уравнен к животному сознанию, так же просто в иске участия в Страшном Суде в качестве обвиняемого, человеку было отказано. 
Было известно, что человек никогда не может достигнуть Сознания Бога. Для этого нужно было активировать КОД Бога, чего у человека не было, в принципе. Человек имел только половину КОДа Бога, вторая половина была утеряна и, считалось, что безвозвратно. Земля так же не имела КОДа Бога и потому её судьба была определена – она должна пройти через чистилище и перезагрузку. Перезагрузка заключается в том, что Земля должна пройти между двумя разно полюсными магнитами, в реальности космоса – между Луной и Солнцем, например, но не факт, в нашем случае. Именно это действие приводит к переполюсовке. КОДом Бога можно определить место нового полюса на планете. 
В случае Земли переполюсовка планировалась на 180 градусов силой Матери Миров и Гелиоса. Прототип Матери Миров должен проявиться на окраине Солнечной системы в районе Сатурна в виде Чёрной Вдовы (чёрная дыра). Это и называли Махатмы – Звездой Матери Мира. Все эти действия происходить должны без участия человека и самой Земли.
Но человек, получив отказ в участии в качестве обвиняемого, не успокоился, а использовал приём, который был допустим, но не разу никем не использовался. Этот приём назывался – «Идти ва-банк». Человек предъявил иск самому Творцу Творения – Духу Предвечному. Отказ рассмотрения такого иска исключался, в принципе, но если иск не обосновывался, то исключался полностью и тот, кто предъявил этот иск. Заявитель вступает в прямое противоборство с Духом Предвечным, с тем, что называют – Абсолютное Всё. Понимая невозможность возврата, человек пошёл ещё дальше – он заявил о своём праве бороться за статус Творца Творения.
 Какое преимущество это может дать человеку? Попробую нанести некоторые штрихи. Вызов Творца Изначального – Духа Предвечного на битву, ничего хорошего человеку не сулит… но так ли это? Сам по себе ВЫЗОВ ведёт к реальному проявлению Несказуемого, Неописуемого, Неисчерпаемого. Но!.. место нахождения Абсолютного Всего – Он есть везде, и Он есть Всё!.. любое проявление Духа Предвечного неизбежно во всей Беспредельности, не говоря о Творении. 
И!.. Абсолютное Всё не может не принять этот вызов, но так как проявление Огня всепоядающего может осуществиться только во всём, что можно назвать и широтой и глубиной, а это уничтожение всего Творения, потому что ничто не сможет выдержать Огонь Абсолюта. И это ещё не всё… Уничтожение Творения влечёт за собой смерть самого Духа Предвечного, потому что Творение – есть Жизнь Творца. В итоге, остаётся всего два варианта – признать победу Человека и жить в нём, как его Принципы, постоянно совершенствуя человека, совершенствуясь при этом, как Абсолютное Всё или Всё станет Великой Пустотой, не осознающей себя, мёртвой пустотой.
К чему это привело сейчас и приведёт в дальнейшем, попробую разобраться в художественной форме для создания Символического Образа Победы Человека. 
 ---------------
ПисАть и публиковать буду по мере усмотрения и вдохновения, как фактора творческого прозрения в Истину, тем более, сейчас, когда весь мусор и грязь вся вылита в мир разными способами, и её энергетический потенциал обесценивается не по дням, а по часам. 
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