     Информатор сообщил  о том,  что в ближайшие дни Брюнет собирается брать квартиру. Он же указал адрес и фамилию ее владельца. Это сообщение принес в отдел его начальник, майор Гусарев.

     Собрать данные  о  хозяине  объекта  предстоящего нападения банды оказалось несложным делом,  это был высокопоставленный работник Министерства  внешней торговли,  проведший большую часть своей неплохо сложившейся жизни не на горячо любимой Родине,  а в горестной  разлуке  с ней,  за границей. А потому считающийся более чем обеспеченным человеком. И не одобрить выбор Брюнета было просто нельзя.

     Что же касается банды Брюнета и ее предводителя, то это имя стало известно в отделе относительно недавно.  Однако за короткий  срок  ему удалось завоевать известность как в своей среде,  так и у тех, кто боролся с нею.  Банда Брюнета сумела осуществить  несколько  дерзких,  а главное  на  удивление  грамотно для новичков в этом непростом ремесле спланированных ограблений квартир. Было очевидно, что Брюнет предпочитает действовать наверняка,  по хорошей наводке, после тщательной разведки и проработки всех деталей.  Да и не разменивает себя  на  мелкие дела,  а всякий раз уходит с более чем солидной добычей в руках. И при этом с момента своего появления он оставался неуловимым,  словно тень. 

Информации  о нем с каждым днем поступало все больше,  но при этом она была какая-то отрывочная,  малополезная и пока никак не помогала выйти на след преступника. Его способность ускользать из-под носа оперативников вызывала у них даже некоторое восхищение и уважение к его  бесспорным талантам.

     Что касается  его прозвища,  то он получил его за колер своих волос, таких же черных,  как соответствующего цвета крем для обуви. Да и вообще, по  свидетельству  тех немногих,  кому выпала удача его лицезреть,  он являлся счастливым обладателем весьма привлекательной  внешности;  по  некоторым  свидетельствам женщины при виде этого смуглого, черноволосого высокого  красавца таяли,  как мороженое под южным солнцем. И вот теперь впервые оперативники получили шанс накрыть Брюнета и его банду.

     Единственное, что  пока  было не ясно и чего информатор не ведал, когда Брюнет отправится на свой преступный промысел.  Все  же  попытки раздобыть эти ценные сведения другим способом не дали результата.

     Оперуполномоченные Валерий  Некрасов  и  Виктор Новиков уже пятые сутки околачивались возле дома внешнеторгового работника.  Условия для проникновения в квартиру были самые благоприятные, всю семья беззаботно пребывала на даче, жилище пустовало. Ну а то, что там постоянно дежурили двое  сотрудников МУРа,  об этом,  естественно,  никто не знал, кроме ее хозяина.  Однако Брюнет не появлялся.  За это  время  муровцы изучили все окрестности,  визуально они уже узнавали многих обитателей двора и даже их собак,  которых они  регулярно  выгуливали.  Некоторые жильцы даже  стали на них коситься,  постоянно видя,  как эта подозрительная парочка из двух крепких парней крутится в их дворе.

     Разумеется, иногда оперативников сменяли, но все же основная нагрузка по внешнему наблюдению за домом падала на них. В отделе остро не хватало народу, так как в эти летние дни часть сотрудников отправились в отпуска, оставшиеся же были заняты на других операциях, так как криминогенная обстановка в городе была такая же жаркая,  как и погода. Не держать же бог знает сколько времени целую  оперативную  группу,  если неизвестно когда появятся преступники да и появятся ли вообще,  весьма здраво рассуждало начальство. Не исключено, что информация о намерении банды,  была ложной или же планы домушников изменились.  Правда в ближайшем отделении милиции был сформирован  специальный  отряд,  готовый выехать на подмогу по первому сигналу.

     После небольшого перерыва, когда на дежурстве в этом опостылевшем дворе их  не  надолго сменила другая такая же пара горемык-оперативников, Некрасов и Новиков вновь вернулись на прежнее  место  дислокации. Дом  представлял  из  себя шестнадцатиэтажную башню с одним подъездом. Квартира располагалась на пятом этаже. Проникнуть внутрь этого довольно безликого сооружения было непросто, так как вход преграждала запертая дверь, за которой сидел привратник. И до тех пока он не выяснит, к кому направляются посетители, не свяжется по телефону с жильцами квартиры, он никого дальше подъезда не пустит.

     Еще в первый день,  когда была получена информация,  связались  с хозяином квартиры. Тот пришел, как в море при шторме, в большое волнение и его долго успокаивали,  обещая, что ничего страшного не произойдет, нажитого долгим и честным трудом весьма немалого имущества, он не лишится,  просто в его доме некоторое время подежурят оперативники.  И все же под покровом ночи из комфортабельных  аппартаментов  внешнеторговца было вывезено все ценное.

     Валерий Некрасов  и  Виктор Новиков вместе со всем отделом уже не один месяц гонялись за Брюнетом.  А потому полученная информация их по началу сильно обрадовала.  Это был тот шанс,  упустить который было бы просто непростительно.  Но на пятый день настроение у них сильно поменялось,  это странное безделие при постоянном деле тяготило все больше и больше.

     Они сидели на лавке,  слизывали с палочке мороженное,  которое за эти дни стало вызывать у них едва ли не аллергию, - и молчали. К этому моменту их дружба насчитывала уже почти семь лет,  отсчет которых  начался с того самого памятного для обоих дня на первом курсе института, когда они оказались рядом на одной скамье в большой, сооруженной амфитеатром лекционной аудитории. Симпатия между ними возникли очень быстро, она была основана на прочном фундаменте любви к  спорту,  веселому проведению досуга и неподдельного интереса к выбранной профессии. Оказалось,  что они оба мечтают об одном: о работе в оперативных органах. Такой  редко  встречающийся  симбиоз увлечений и пристрастий не только сблизил их, но и сохранил эту близость на все последующие годы. И когда учеба оказалась законченной, они попросили направить их на работу в одно подразделение.

     Сейчас Валерий Некрасов смотрел на своего одновременно партнера и друга с некоторым недоумением.  Обычно умеющий себя сдерживать Новиков явно терял терпение.  Виктор то и дело поглядывал на часы и всякий раз после этой процедуры,  сильно мрачнел. Но самое удивительное было даже не это,  а то, что подобное поведение Виктора Валерий наблюдал уже далеко не первый раз. На его же осторожные расспросы следовало непривычное молчание; обычно откровенный с ним Виктор явно не хотел "колоться" о том, что с ним происходит.

     - Пять дней коту под хвост,  - мрачно произнес Новиков, и Валерий мысленно согласился с этим определением,  дни ушли именно в то  место, куда указал Виктор. - Надо снимать наблюдение и засаду, вряд ли Брюнет к нам пожалует, - продолжил Новиков. - Может, что-нибудь почувствовал, может,  просто передумал. Квартира стоит пустая, а он все не идет. Так же не бывает.

     - Гусарев сказал: еще два дня и сматываем удочки. Глупо рыбачить, когда нет никакого клева.

     - Два дня, их еще вытерпеть надо. Будь проклят этот Брюнет, из-за него мы тут словно прикованные к этому месту цепями.  А он  где-нибудь развлекается или  готовит  новое ограбление совсем в другом месте, где мы его не ждем.

     Внезапно Виктор со злости бросил в урну недоеденную порцию  мороженого.

     Во двор въехала машина "Скорой помощи" и остановилась возле подъезда. Из  нее  вышли трое мужчин в белых халатах с саквояжами и быстро исчезли в доме.  За то время,  что оперативники тут дежурили,  пикапы "неотложки" приезжали уже несколько раз,  а потому подозрение это обстоятельство не вызвало. Дом под самую крышу был набит высокопоставленными пенсионерами очень преклонного возраста, и услуги родной медицины им были более чем необходимы.

     Внезапно раздался сухой треск выстрелов. Оперативники вскочили со скамейки и устремились к подъезду.  До него было метров пятьдесят. Оттуда выскочило трое тех самых "врачей". Первым навстречу им бежал Виктор; еще на занятиях физкультурой в институте он всегда обгонял своего друга.  И на этот раз этот забег не стал исключением. Внезапно один из бандитов остановился и поднял пистолет,  нацелив его в грудь Новикова. Расстояние было всего два-три метра и промазать с такой дистанции было труднее, чем пронести вилку мимо рта.

     С этого мгновения Валерий больше не отдавал отчета в своих  действиях,  просто  какая-то неведомая сила внезапно подняла его в воздух. До сего момента он и не предполагал, что способен на такой одновременно  невероятно длинный и стремительный прыжок.  Он ударил прямой ногой вытянутую вперед руку с пистолетом в тот самый миг,  когда палец преступника готов был нажать на курок. Пуля ушла в сторону.

     Пока Валерий поднимался с земли, Виктор попытался задержать преступников, но тот,  что был с пистолетом, оттолкнул его и прыгнул в машину.  За ним тот же прием проделал и его сообщник. Однако третьему он не удался;  Виктор и, подскочивший к нему Валерий, повалили двумя ударами его на землю.  У бандитов в автомобиле не возникло и мысли прийти к нему на помощь,  вместо этого они стремительно сорвались с места.  И буквально через несколько секунд пикап "Скорой помощи" исчез из подворотни.

     Они скрутили задержанного и повели его в квартиру,  где была устроена засада.  Тот не сопротивлялся,  только мрачно переводил глаза  с одного оперативника на другого.

     Уже в прихожей они едва не наступили на лужу  крови.  Из  комнаты доносились стоны. Они вошли туда и увидели лежащего на диване раненного оперативника, плечо которого перевязывал его напарник.

     - Врачей вызвали? - спросил Виктор.

     - Да,  сейчас приедет "Скорая" и наряд милиции.  Слава богу, пуля прошла по касательной.  А у вас что?

      - Одного скрутили,  двое улизнули,  - мрачно ответил Валерий.  - Так что один два в их пользу. - В том, что бандитам удалось удрать, он чувствовал свою вину. У них были все шансы поймать всех троих.

     - Брюнет, как только мы открыли дверь, сразу же выстрелил. Мы ничего не успели сделать,  - пояснил оперативник.  - У него просто мгновенная реакция. Запомните это, если будете за ним еще гоняться.

     Виктор и  Валерий  одновременно  посмотрели друг на друга и на их лицах отразилась  одна и таже мысль: эти слова в самом деле стоят того, чтобы их не забыть.

     Приехала "Скорая помощь",  бригада криминалистов,  вслед  за  ней примчался майор Гусарев.  Он был явно раздосадован тем,  что так долго проводимая операция закончилась неудачно,  его даже почти не порадовал факт задержания одного члена бригады.  Он недовольно смотрел на  своих подчиненных, и  Валерий  старался  не  встречаться с ним взглядом - уж больно большая концентрация осуждения была в глазах  начальника.  Зато Виктор  чувствовал  себя гораздо спокойней,  перед очами начальства он явно не хотел показывать наличие у него комплекса вины из-за того, что только что случилось.

     Задерживаться в квартире не было больше смысла, все было предельно ясно.

     - Едем в контору,  - приказал Гусарев.  Естественно, эти слова не относились к раненному, его путь лежал в больницу.

