Молев постучался в комнату Антона. Юноша распахнул дверь, на его лице отразилось недовольство вторжением. Но, увидев, кто к нему пришел, сразу расплылся в улыбке. 

- А я вас ждал! – проговорил он. 

- Вот я и пришел. 

У Антона так ярко засверкали глаза, что Молеву стало как-то не по себе. В этом парне есть что-то очень порочное, подумал он. Он Молев, тоже сладострастник, но его сладострастие не переходит некие границы, которые позволяют это свойство натуры держать в определенных рамках,  не превращаться в его раба. А этот юноша, кажется, очень легко может им стать. И совсем скоро он сделает на этом пути крайне важный шаг.   

Антон впустил Молева и плотно закрыл за ним дверь. 

- Вы договорились? 

- Да. 

- А когда? 

- Да хоть сейчас. 

- Правда?! – У Антона глаза увеличились едва ли не вдвое. 

- Правда.   

Антон вдруг забегал по комнате, наткнулся на стул, он упал,  но юноша не обратил на это внимания. 

- А что надо для этого? 

Молев едва не рассмеялся, но успел погасить смех. 

- Все,  что надо,  у тебя есть. Так что не беспокойся, можешь ехать прямо в таком виде.  

Антон с некоторым сомнением посмотрел на Молева. 

- А эти самые, ну презервативы? 

- Не беспокойся,  тебя ими там обеспечат в нужном для дела количестве. Это приличное заведение. 

- А они знают, - Антон снова замялся, - что я первый раз. 

- Я же сказал, ни о чем не беспокойся, там опытные сотрудницы, они тебе помогут сделать все как надо. Ты не будешь чувствовать никакого дискомфорта. Даже и не вспомнишь, что у тебя нет опыта.   

- Тогда идем. – Антон двинулся к двери и вдруг остановился. – Я все же переоденусь. 

- Как хочешь. Не забудь только денег захватить. Это не дешевое удовольствие. Жду тебя за воротами. 

Они поймали такси. Ехать было довольно далеко. Почти всю дорогу Антон молчал, он был так поглощен своими переживаниями, словно бы ему предстояло совершить нечто великое. Молев решил, что не станет ему докучать, пусть попереживает вдоволь.  Хотя, конечно, было бы занятно узнать его мысли. 

Они остановились возле обычного жилого девятиэтажного дома, которыми был уставлен весь квартал.  

- Расплатись, - приказал Молев. 

Антон протянул деньги шоферу, и они вышли из машины. 

- Это здесь? – В голосе юноши прозвучало разочарование. 

- А ты ожидал, что я привезу тебя во дворец, - насмешливо ответил Молев. 

Антон посмотрел на него и ничего не ответил. Но по лицу его было видно, что нечто подобное он и ожидал.  

Они вошли в со вкусом обставленную квартиру. Антону понравилось тут сразу, и это отчасти успокоило его. Вышла менеджер салона – средних лет женщина. Предупрежденная Молевым, она ласково улыбнулась молодому гостю.  

- Пойдемте со мной, - обняла она его за плечи, - я вас   познакомлю с нашей девушкой. 

Антон оглянулся на Молева, и тот заметил на его лбу пот.  Неожиданно для себя он на расстоянии перекрестил юношу.  Надеюсь, это не будет воспринято как  кощунство, усмехнулся Молев.  

Пока Антон где-то за стеной становился мужчиной, Молев тоже не терял напрасно времени. Так как юноша платил за сеанс, то по правилам заведения в счет входили и напитки. И Молев решил, что семья Дубровиных не разорится, если он немного позволит себе слегка расслабиться. Тем более выбор вин здесь всегда был на высоте. 

Молев сидел, развалившись,  в удобном кресле и смаковал очень вкусное вино. Он почти ни о чем не думал, точнее мысли, как облака по небу, лениво ползли в голове. И неожиданно обнаружил, что думает о Наташе. А вот это, пожалуй, лишнее, если у него возникнут к девушке какие-то чувства, он перестанет владеть собой, будет зависеть от них.  И тогда уж точно все это выльется в обычную интрижку. Пусть даже роман,  все равно ничего нового он ему не принесет. Нет, в данном случае хочется нечто иное, познать какую-то незнакомую грань в отношениях.  А девушка  как раз лучше других подходит для этой цели. 

Молев еще удобней устроился в кресле и даже прикрыл глаза. Им овладело желание раствориться  в неге, стать невесомым,  устремиться к иным мирам. Все это было для него непривычно, обычно его сознание было плотно привязано  к телу и другим материальным предметам. И мечтал он всегда о вполне осязаемых вещах. Но сейчас все было как-то иначе. Может, так на него повлиял алкоголь. Но раньше ничего подобного с ним не происходило. Он сам себя подставил, смоделировав необычную ситуацию. И теперь она постепенно затягивает его, как топь. Сумеет ли он вырваться из нее в нужный момент? 

Внезапно дверь распахнулась, и из нее выскочил Антон.  Молев удивился, что уже прошло так много времени, судя по всему, он  потерял его ощущение. 

Они вышли из дома, снова поймали такси. Антон был так возбужден, что не мог ни секунды пребывать в неподвижности. Они сидели на заднем сиденье машины, и слова,  как молоко из кувшина так и выливались из юноши. Молеву даже не нужно было  ни о чем расспрашивать.  

- Это было здорово! Ничего лучшего в жизни я не испытывал.  Это прекрасно! Я сначала боялся, но она все так здорово  сделала. И я перестал смущаться. - Антон, ничуть не стесняясь,  стал подробно рассказать, как все происходило. Его так увлек собственный рассказ, что он забыл про водителя, который слушая все эти откровенности, едва не врезался в другой автомобиль. Молев поймал изумленный взгляд мужчины. И усмехнулся в ответ.

- Ты стал мужчиной, запомни этот день на всю жизнь, - произнес Молев, когда в рассказе Антона образовался небольшой разрыв. 

- Я никогда его не забуду, ведь это так чудесно. - Антон посмотрел на своего старшего товарища. – Я хочу еще туда? 

- В чем проблема, дорогу теперь знаешь. Звони, договаривайся. Если деньги есть, тебя всегда примут. 

- Деньги, - мгновенно помрачнел юноша. – Но где их взять? 

- Попроси у отца на что-нибудь, - посоветовал Молев. 

Антон помрачнел еще больше. 

- В последнее время он мне дает совсем мизер. Жадным стал. Я же знаю,  у него бабла немеренно.  

- А раньше давал больше? 

- Намного! Я ж говорю, стал жадным! 

Молев задумчиво посмотрел на Антона. Как-то это выглядит странно, был не жадным и вдруг стал жадным. Так в жизни ни с того ни  сего не бывает. На все есть причина. 

- Может, у него проблемы? 

Но Антона этот вопрос совершенно не волновал, его мысли были поглощены совсем другим. 

- Виталий, помоги, дай денег в следующий раз. Как только у меня будут, сразу же отдам. 

- Не могу, денег нет, - отказал Молев, и это было правдой. – Лучше подумай, как их заработать. 

- Как их тут заработаешь, - кисло проговорил Антон. 

- Для этого есть тысяча способов. А если у тебя были бы деньги, когда снова бы туда пошел? 

- Завтра. 

Молев негромко засмеялся. 

- Мы приехали, - сказал он.    

