Глава 1

Анжелика опаздывала. Она почти кубарем скатилась с лестницы, выскочила из подъезда и изумленно остановилась. Обычно, дабы сократить путь, она бежала через пустырь, вдоль давно готовящегося к сносу почти древнего, как мир, трехэтажного дома. О том, что его должны были снести с поверхности  земли, она слышала ровно столько времени, сколько жила по соседству. Но оно  шло, а здание  все так же зияло пустыми окнами, так как  местные мальчишки уже давно выбили все стекла.  Правда, буквально  в последние дни по окрестности стали упорно распространяться слухи,  что заброшенное строение,  наконец, снесут. Причем, сделают это с помощью взрыва. Анжелике  стало тогда даже немного грустно, она так привыкла к этому старому дому, мимо которого  проходила, как минимум, дважды в день -  утром и вечером, что почувствовала жалость к приговоренному к смертной казни зданию. Она вдруг представила, что однажды утром выбежит из своего дома, а оно не будет стоять на своем месте.  Ей тогда показалось, что нарушается тот миропорядок, который окружает ее которому она привыкла,  из него выпадает одно и не такое уж малозначительное звено. 

И вот сегодня, судя по всему, это событие должно было свершится.  Весь пустырь перед приговоренным к сносу домом был оцеплен милицией, вокруг него суетились какие-то люди, они тянули кабель. Само собой, разумеется, набежало  множество любопытствующих, которые  с интересом наблюдали за происходящим. Их отгоняли подальше  милиционеры, но они упорно возвращались на прежние позиции.  

Анжелика тоже попыталась пробиться поближе, но ее грубо оттолкнул милиционер.  У девушки тут же возникло желание ему ответить тем же, продемонстрировать, что она тоже кое-что умеет, но вовремя сдержалась. И даже почувствовала некоторую за себя гордость. Она знала, что природа наградила ее вспыльчивым характером, который уже неоднократно ввергал ее в совершенно ненужные конфликты. 

Страж порядка, хотел было повторить свои действия, и оттолкнуть Анжелику еще дальше от эпицентра событий, но, посмотрев на нее, остановился на полпути. Он был совсем молодой парень, вряд ли старше ее.   

- Пожалуйста, отойдите подальше, -  вместо грубого толчка предупредительно произнес он.

Впрочем, оставаться и наблюдать за тем, как сносят дом, она все равно не собиралась, время на это у нее не оставалось ни минуты. В Финансовой академии, где она училась, с появлением в прошлом году нового ректора, начавшего изнурительную борьбу за дисциплину,  были введены драконовские  порядки;  того, кто опаздывал четыре раза,  лишали стипендии. А на ее лицевом счету уже значилось три подобных проступка.  И четвертого она никак не могла допустить,  так как   для нее эти деньги, как бы ни малы они были, значили многое.  Хозяин комнаты, которая она снимала,    и так грозил ее выселить из-за задержки с оплатой. А где найти такое дешевое жилье, когда оно дорожает едва ли не еженедельно. А тут как назло еще придется делать круг, что отнимет такие драгоценные, почти в прямом смысле на вес золота, лишние минуты. Она-то рассчитывала время в пути, исходя из прежнего расстояния. 

     Она уже отбежала довольно далеко, как внезапно остановилась, обернулась и в последний раз посмотрела на дом, который через несколько часов должен был навсегда исчезнуть с лица земли. 

·   До свидания, домик, - негромко произнесла Анжелика. – Когда я вечером вернусь назад, тебя уже здесь не будет. Что делать, такова жизнь, ты честно выполнил свой долг и можешь исчезнуть со спокойно совестью.  А вот мне еще только предстоит его выполнить, и я даже не знаю, в чем он состоит. 

 Анжелика взглянула на часы и охнула.  Давно она так сильно не выбивалась из графика. Спасти ее может только отчаянный спринт. 

Девушка бросилась бежать со всех ног. И, разумеется, удалясь от старого дома, она не знала, да и не могла знать, что этот день кардинально изменит всю ее жизнь и связана эта перемена будет с этим самым отжившим свой долгий век строением.           

