     Я стоял на татами, ощущая давно забытый, но ни с чем не сравнимый сладкий вкус победы.  Рядом со мной медленно поднимался с ковра Сулейман. Я поймал его взгляд,  и мое праздничное настроение мгновенно пропало - ничего хорошего он мне не сулил.

   В этот миг зал буквально взорвался криками возмущения, ненависти, звериной злобы.  Все,  кто присутствовали здесь, требовали немедленной расправы со мной.  Среди десятка мужчин в зале находилась только  одна женщина, та самая, которую Сулейман назвал своей женой. Она единственная из всех ничего не выкрикивала, лишь молча смотрела на меня.

   Я в свою очередь повернулся к Сулейману,  понимая,  что только от него зависит мое спасение от разъяренной толпы. Он же, судя по выражению его лица,  колебался.  Ярость боролась в нем с данным  мне  словом джигита.

     - Ты обещал,  Сулейман,  - решил вмешаться я в его душевные борения, - поединок был честным.

   - Да, честным, - неохотно подтвердил он. Затем внезапно закричал: - А ну молчать всем.  Командир мой гость,  он победил и никто не смеет тронуть у него и волоска. Слышите, что я вам всем сказал. 

     Крики мгновенно стихли,  словно у всех этих орущих во всю  глотку людей вдруг отключили,  как у приемника,  звук. Правда их ненависть ко мне от этого не убавилась,  наоборот, вся ее энергия теперь переместилась в их глаза,  которые смотрели на меня так, словно надеялись испепелить меня своими взглядами.

