Глава 1

Орехов смотрел в лицо  сидящий напротив женщины и чувствовал, как все сильней его обхватывают шершавые руки скуки. Свидание явно не удалось, и он только теряет время и деньги. С этой особой им явно не найти общего языка даже если они тут просидят целый год.  Его опыт говорит ему об этом уже целых полчаса. И лишь деликатность не позволяет  встать и уйти. 

Ладно, решил Орехов, пройдемся еще по последнему  кругу и затем уж точно разлетимся  в разные стороны.  

- Так значит, вы женаты и у вас двое детей? – желчно прозвучал голос женщины.  

- Мальчик и девочка, - уточнил Орехов. 

- А жена, значит, стерва? 

- Кто это вам сказал, я такого не говорил. Прекрасная женщина. 

- Тогда не понимаю, зачем я вам нужна, если у вас все так  хорошо. 

- Все хорошо, - подтвердил Орехов, - а хочется, чтобы было еще лучше. По-моему, естественное желание. 

- Вы издеваетесь надо мной? – возмущенно проговорила женщина. 

«Я издеваюсь над ней?» - мысленно задал себе тот же вопрос Орехов. 

- Даже в мыслях нет. Я говорю то, что есть. 

- Но тогда это возмутительно. Вы меня принимаете за проститутку. 

«Что за тупое создание, как я это сразу не почувствовал еще при переписке на сайте», - подумал он. - Наоборот, показалась умной и понимающей».  

- Ни за какую проститутку я вас не принимаю.  Проституток в кафе не водят. С ними ведут себя иначе. 

- Что же вы хотите от меня, женатый мужчина? 

- У женатых мужчин бывают любовницы. Вещь весьма распространенная в этом мире. С тех пор, как возник брак, так в тот же день  появились любовники и любовницы. Вы об этом ничего не знали? 

- Не думайте, что я полная дура. 

- И не думаю думать. 

- Нет, вы все же издеваетесь надо мной! – возмущенно воскликнула дама. 

- Это всего лишь невинный каламбур, - попытался успокоить ее Орехов.    

- С меня  хватит. – Женщина отодвинула от себя недопитую чашечку кофе. – Мне все понятно. И как вам не стыдно. Вы - развратник. 

- Вы преувеличиваете мои достоинства. Эта та цель, которую я безуспешно пытаюсь достигнуть,   - произнес Орехов. 

Женщина резко вскочила.   

- Больше я не хочу с вами разговаривать. Надеюсь, вы расплатитесь за кофе и пирожное. Или женатые мужчины предпочитают, чтобы это делали женщины. 

- В виде исключения я заплачу. 

- Спасибо и на этом. – Женщина швырнула в него уничижительный взгляд. Затем быстро двинулась к выходу. 

Орехов проводил ее глазами. Вот так и губятся  вечера. А когда он шел на свидание, то почему-то был убежден в его замечательном продолжении. Их двухдневная интенсивная переписка обещала ему  это. А вышло совсем наоборот. 

Орехов позвал официанта, расплатился по счету. Вроде бы съели и выпили совсем немного, а сумма набежала приличная. Надо было все же эту дуру заставить расплатиться за свой заказ. 

Орехов сам удивился тому, что так раздражен. Такие неудачи посещают его регулярно; издержки интернет-знакомства. Вполне распространенный  случай – люди пишут одно, а на практике оказывается  все по другому. Обычно подобные ситуации он воспринимал вполне спокойно, как бизнесмен - плановые убытки. И что сегодня с ним, не понятно. 

Он вышел из кафе, дошел до своей машины, сел в салон. С удовольствием выкурил сигарету. Это немного улучшило его настроение. И чего он так расстраивается, сейчас приедет домой, войдет в Интернет и начнет новый поиск. Всемирная паутина просто переполнена жаждущими знакомства женщинами. Правда, в последнее время ему как-то не очень везет, попадаются  что-то не те. Но так всегда в жизни бывает, черная полоса чередуется с белой. Принцип зебры никто не отменял. 

Орехов подумал, что «принцип зебры» очень подходящее название для следующего сценария. Только за один такой подарок он должен быть благодарен этому вечеру. Эта мысль настолько улучшила его настроение, что он даже засмеялся. Ему вдруг захотелось, как можно быстрей попасть домой и снова выйти в безбрежный океан Интернета на поиски. 

Орехов  уже не первый раз испытывал подобнее чувства, это походило на азарт охотника. И вот сейчас, едва оказавшись дома, он включил компьютер. Его взгляд заскользил по бесчисленным рядам профайлов с женскими фотографиями. Как их много и как сложно найти среди этой бесконечной портретной галереи ту, с кем захочется повстречаться хотя бы несколько раз. Больших задач в этих поисках Орехов себе не ставил, так как давно убедился в ее практической невыполнимости.  Хотя один раз у него случился настоящий роман, но кончился он не лучшим образом. Именно тогда он и выработал свою магическую формулу, которая действовала пока безотказно, как хороший мотор, – рассказывал про жену и двух детей.  Она, как фильтр,  отсекала всех тех, кто потенциально был способен покушаться на его независимость. А таких желающих было более чем предостаточно. И с ними приходилось постоянно вступать в битву. «Нет, уж, дорогие мои, ни одной из вас я не достанусь, я принадлежу только себе и никому другому», - послал он мысленное послание в Интернет. 

Если бы его спросили, какое из женских качеств ему нравится менее всего, Орехов, не задумываясь, ответил: чувство собственности.  При виде мужчины оно просыпалось у женщины так резво, что он часто просто ударялся в бегство. Но что поделать, таковы уж привала игры, и он не в его силах их изменить. Но в его силах не попасть в сети этих козней. 

Просмотр очередной партии анкет немного утомил его,  и он решил передохнуть. Вышел на балкон, закурил и стал смотреть на затянутый темной пеленой ночи город. Сколько женщин в этих освещенных окнах мечтают  оказаться сейчас в крепких мужских объятиях, а вместо этого сидят в одиночестве или грустно бродят по просторам Интернета в поисках  пары. Странная эта вещь – отношения мужчин и женщин. При том огромном тяготении друг к другу совсем нелегко подобрать подходящего партнера. И по его наблюдению эта задачка делается все сложней. Требования растут, а предложения становятся все хуже. Людьми овладевает лихорадка любви и секса, и она только усиливается, как температура у больного. Все  охвачены эпидемией  нетерпения, стремлением любой ценой как можно скорее достичь  желаемого. Это желание  подстегивает надежда, что все доступно, достаточно включить компьютер, выйти во всемирную паутину - и  все проблемы будут решены. 

Увы, его опыт однозначно свидетельствует, что это не более чем очередная человеческая иллюзия  Людям кажется, что новые возможности делают счастье и удачу гораздо более доступными, открывают перед ними такие перспективы, какие  не снились их предшественникам. А все выходит совсем иначе, возникает бессчетное количество случайных связей, которые в конечном итоге не приносят ничего. Вернее, приносят опустошение и разочарование, переходящее в новое отчаяние. В отчаяние эпохи Интернета. 

Орехов мысленно перенесся в ту  эпоху, в какую с некоторых пор был  погружен. Как ни странно,  но и там жизнь развивалась по схожему сценарию, отчаяние было тесно сплавлено с надеждами, люди стремились к тем же целям, хотя на первый взгляд шли к ним другими путями. Но это только на первый взгляд, а на второй – сходства гораздо больше, нежели различия.  Именно это  он и должен показать в своем сценарии. 

Да, надо срочно им заняться, времени невероятно мало. Вот-вот начнутся съемки телесериала, а у него нет ничего готового, одни наброски. Они так долго пробивали этот замысел, сначала никто не хотел о нем даже слушать. И если бы не Антон, он бы так и остался лежать на самом огромном в мире складе – складе нереализованных идей и проектов. А эти женщины совсем не дают ему работать, все мысли только о них. Дал же ему Бог то ли в награду, то ли в наказание такое сильное либидо. И вот теперь мучайся с ним, как с плохой женой. 

Он затушил окурок и быстро направился к компьютеру. Снова на мониторе замелькали портреты женщин. Но теперь он почти не читал их странички, выбрав более или менее несколько привлекших его внимание лиц, отправил им стандартные послания. Завтра он увидит, какая получена на них реакция. А сейчас за сценарий. 

   Сценарий 

Карл II: Смелей, смелей входите, мой юный друг. Жду вас с нетерпением. Мне передали, вы везете бесценный груз, письмо от моей возлюбленной сестры герцогине Орлеанской.   Как она поживает?  

Лорд Рочестер:  Замечательно. Только  скучает по своему брату, Ваше Величество. 

 Карл II: Увы, такова участь королевских особ. Всем кажется, что мы всемогуще, а на самом деле не вольны даже в своих самых незначительных поступках. Не то, что вы. Я слышал, вы путешествовали по Европе? 

Лорд Рочестер:  Был во Франции, Италии.  

Карл II: Как это замечательно! Сколько впечатлений! Особенно для таких натур, как вы. Говорят вы большой знаток поэзии и сам поэт.  

Лорд Рочестер:  Если и поэт, то начинающий. 

Карл II (смеется): Скромность украшает мужчину, как и полученные на войне шрамы. У нас сейчас все говорят о Голландии и комете. Что вы думаете о том и другом?  

Лорд Рочестер:  Думаю, что голландцы угрожают нам сильней, чем комета. 

Карл II (смеется): Люблю остроумных людей. Те, кто всегда серьезны, пропускают лучшие мгновения жизни.  

Лорд Рочестер:  Боюсь, это мне не грозит. 

Карл II: Но и увлекаться весельем не стоит. Все должно иметь свою меру. Если мне не изменяет память, об этом писал ваш любимый Гораций. 

Лорд Рочестер: 

        Правильнее жить ты, Лициний, будешь, 

Пролагая путь не в открытом море, 

Где опасен вихрь, и не слишком близко 

К скалам прибрежным. 

Выбрав золотой середины меру, 

Мудрый избежит обветшалой кровли, 

Избежит дворцов, что рождают в людях 

Черную зависть. 

Карл II: Молва не обманывает, вы, в самом деле, великий знаток поэзии. Говорят, вы знаете наизусть множество стихов. 

Лорд Рочестер: Это так,  Ваше Величество.

Карл II: Я буду рад видеть вас у себя. У нас тут прекрасное общество. Порой его забавы представляются чрезмерными, но, скажите, куда же девать энергию. Разве жизнь дана не для того, чтобы наслаждаться ею. Хотя далеко не все придерживаются столь естественных воззрений.  

Лорд Рочестер:  Эти люди достойны жалости. Вам жалеть меня не придется. 

Карл II: Мне кое-что известно о ваших подвигах. Но что вы намерены делать? 

Лорд Рочестер: Увы, я вынужден думать о том, как найти средства для существования.  

Карл II: Этим у нас озабочены многие. Но такой красивый, образованный и талантливый юноша не может не  иметь массу поклонниц. Почему бы вам не поискать средства для существования среди них. Выгодный брак способен решить ваши проблемы   

Лорд Рочестер:  Сочту ваши слова как руководство к действиям. 

Карл II: Знакомы ли вы с Элизабет Малле? 
Лорд Рочестер:  Я слышал о ней. Говорят, что на ее руку есть немало могущественных претендентов.  

Карл II: Но это не должно останавливать столь привлекательного молодого человека, как вы. 

Лорд Рочестер:  Если бы,  Ваше Величество замолвило за меня слово перед ее суровыми опекунами…

Карл II: Я поразмышляю над вашей просьбой. Буду рад видеть вас во дворце. 

Лорд Рочестер:  Единственное  мое желание – быть полезным Вашему Величеству. 

Карл II: Я предоставлю вам много возможностей для доказательства. 

Лорд Рочестер:  Буду очень вам признателен. 

Карл II: В таком случае, до скорой встречи. 

Лорд Рочестер кланяется и выходит из зала. 

