

Наш девиз:
«Нравственность и Творчество – фундамент Безопасности и Процветания» 

 Наступает эра творчества, безопасности и процветания. Творчествоведение и сэбсология – базовые науки новой эры.
Творчествоведение – научно-практическая деятельность по развитию и гуманно ориентированной интенсивной реализации творческого потенциала каждого гражданина, коллектива, организации, региона, страны и мирового сообщества. Творчествоведение – неиссякаемый родник творчества и благополучия. 
 Сэбсология занимается изучением всех факторов, способствующих социально-экономической безопасности, справедливости и свободе.
 Одной из главных целей этих наук является формирование высоконравственного творчески активного образа жизни, который обеспечивает выживание и конкурентоспособность и организаций людей в сложных современных условиях и способствует их благополучию.
 Для государств и мирового сообщества, а также для каждого гражданина и фирмы овладение таким образом жизни означает достижение процветания и безопасности.
 В сборниках «Творчествоведение и сэбсология» будут приводиться научно-методические и информационные материалы по творчески активному образу жизни, творчествоведению и нравственности, свободе и совести и их социально-экономической эффективности, которые могут представлять интерес для работников органов управления, предпринимателей, преподавателей, студентов и специалистов, всех, кто интересуется указанными проблемами. Выходить в свет сборники будут по мере накопления материалов. Сборники будут как общего характера, так и специализированные по отраслям и видам деятельности. 
[bookmark: _GoBack]В этом сборнике приведены основные положения по творчествоведению, сэбсологии и организационные материалы Академии творчествоведческих наук и учений. Здесь также представлен взгляд великого русского ученого, основателя космонавтики Циолковского К.Э. 


