В настоящее время мировая наука и практика располагают высокоэффективными апробированными методами развития, активизации и реализации творческого потенциала людей. Существует возможность обучения всего населения Земли этим методам. В результате будет сформировано новое творчески активное мировое сообщество, характеризующееся интенсивным научно техническим и культурным развитием, почти полным отсутствием криминогенности и международных, внутригосударственных, религиозных и межнациональных конфликтов, что принесет социально экономический эффект, в десятки раз превышающий нынешний валовой продукт всех стран. Для создания такой творческой инфраструктуры потребуются затраты, в миллионы раз меньше, чем вложения мирового сообщества в обеспечение социально-экономической безопасности. 
Для реализации этого всемирного проекта в Москве организованы Всемирная лига творчествоведов и Академия творчествоведческих наук и учений, главными направлениями деятельности которых являются подготовка специалистов-творчествоведов, обучение творчество-активизирующим методам, и создание творчествоведческой инфраструктуры.
Приглашаем к сотрудничеству всех, заинтересованных в формировании творчески активно долгоживущего каждого человека и мирового сообщества нового типа.
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