Злобная бабка Дуська.

  Бабка Дуська. Ах, эта всеми ненавистная старая почти беззубая карга, сморщенная, как финик, побывавший в Адской печке. Эх, как же она бесила всех и всякого, кто знал ее хотя бы понаслышке. Ух, и ведь ее источаемые злобу большие выпученные глаза никого не упускали из виду, если жертва чем-то ей не угодила. Эта бабуля проклинала людей просто за то, что они казались ей подозрительными, некрасивыми, глупыми, аморальными, дикими. Чаще всего бабушка Дуська начинала материть и посылать в адрес человека проклятья из-за того, что тот не хотел покупать у нее сшитые с любовью шарфики, носочки и варежки. Стоили ее вещи недорого, но качество оставляло желать лучшего. 

  Самое отвратное, что говорили потом покупатели – это запах. Не проходило и пяти дней, как вещица начинала вонять, будто бы ее окунули в жижу из разложившегося мяса. Либо аромат ткани походил на трупный. Или же от материала попахивало чем-то жженным, словно кто-то решил одновременно сделать на костре шашлык из пластмассы и  старых автомобильных колес. И чем дольше сшитый предмет гардероба оставался у хозяев, тем больше становился радиус и сила вони. Некоторые терпели до последнего, пока в комнату (где хранилась вещица) невозможно было зайти, будто бы кто-то хранил мертвецов в закрытом помещении при плюс 30-ти по Цельсию. 
  Один такой смельчак купил у бабки Дуськи варежки. И сделал это специально, ради исследований ткани. Он сделал кучу комлиментов бабушке, дабы та не начала его ненавидеть. И вроде бы сработало. 

  Что касается странных отзывов клиентов о противозном аромате, то могло просто оказаться, что безумная старушка пропитывала их каким-нибудь химически активным раствором. Вот нитки и начинали портить воздух, если не по приказу гадливого мага и некроманта, то точно по чьей-то дьявольской воле. Благо, в России в 2016 году никто не доказал существования, как магов и некромантов, так и самой магии или дьявольщины. Тем не менее, варежка начала вонять уже спустя пару дней после приобретения.

  Павел Хрюкин мгновенно припомнил всех опрошенных покупателей, весело хмыкнув. Он любил изучать вопросы, связанные с проклятиями, призраками и прочей гадостью во грехах. При этом нередко Хрюкин посещал Церковь, молился за грешников, за себя, ну и общался со святым отцом Лесием Лешийским, узнавая много нового при каждой встрече. Ведь Лесий побывал в странах внутри различных религиозных сект и святых обществ, присутствовал при изгнании демона и даже ловил безумного грешника, у которого поехала крыша из-за того, что ему приснился Сатана в обличье зубастой овцы, державшей в копыте факел с ярким пламенем и орущей что-то про Гитлера. И эта овца издавала «бее!» между вполне человеческими криками, нашептывая ему о том, что надо мужику поубивать всех соседей и знакомых чисто ради Гитлера и его присных демонов. 

  В общем говоря, Лесий всегда помогал добрыми словами своему другу Павлу. Тот внимательно выслушивал советы и наставления, используя их при каких-либо обстоятельствах. И в этот раз Лешийским дал важную рекомендацию Хрюкину, когда речь зашла о бабуле Дуське. 

  - Сын мой, помолись за бабушку Дусю. Истинно говорю тебе, какой бы грех она не держала в себе, сколько бы злобы не копила, как бы не старалсь навредить тебе, будь к ней добр и прости ее, как сам, так и волею Божьей. Грехи лишь средство поработить душу, их сила не так велика, когда мы молимся за грешника. Мы отдаем Богу частичку чистой энергии в молитве, и Бог видит это, впитывает это. И Бог позаботится о молящемся, так же он и не забудет про грешника, подарив ему прощенье и упокоение душевное. Понимаешь меня, сын мой, сынок мой, сына…?

  - Да, да, святой Лесий. – Покивал головой Павел, зная, как святой отец любит поз-0отцовски выражать чувства, и произнес вслух короткие строчки молитвенного текста, добавив в конце «Аминь!». И священник довольно улыбнулся, медленно прикрыв глаза и открыв, будто бы засыпал на ходу. На самом деле, он, таким образом, выражал согласие и одобрение. Хотя с виду Лесия сложно принять за святого отца, ибо зарос он бородой, волосами густыми так тесно, будто бы собирался превратиться в дерево, дабы пустить в землю родную корни волосатые. И не видно было ни е го рта, ни глаз, ничего вообще человеческого, что могло бы выдавать в точные признаки целостной анатомии. Тем не менее, Лешийскому не приходилось говорить прихожанам, что он человек, а не дерево вверх ногами, и отличался он добротой неизмеримой, спокойствием и отзывчивостью ко всему живому, никогда не убивая даже паучков с многоножками, а всегда переступая их или отпуская на волю. «Все мы твари божьи!» - Говорил он гудящим голосом, наблюдая за природой, насекомыми и животными. 
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  - Ну вот, уже начала вонять. – Торжественно сказал Хрюкин и чихнул, почуяв носом раздражение. Часть слюней и выделений из носопырки попали на защитный стеклянный колпак, под каким и лежала вещь. Пахло каким-то едким веществом, но варежка нисколько не изменилась внешне, на солнце показывая белую окраску, а во тьме становясь обычной серой штуковиной, состоящей из шерстяных ниток. 
  Для химического анализа Павел взял образец, отрезав кусочек нитки. Варежкина нить под микроскопом тоже ничем не выделялась. Не видно там ни краски, ни каких-то наночастичек, означавших добавление химиката. Вообще ничего необычного и жуткого. На варежке под увеличением в шестьсот и тысячу крат не жили даже клещи и другие существа микромира. Видимо, они быстро покинули нити, не возлюбив дивный аромат тухлятины и чего-то еще в составе варежки. Даже если у нано-насекомых не имелось органов, воспринимающих молекулярные соединения запахов, они все равно давно покинули варежку. 
  Хрюкину стало ясно одно, - нитки сами не являются таковыми. Скорее всего, ткань создана из какого-то вещества, со временем превращающегося в вонючую угрозу для здоровья человека. И бабушке Дуське на это плевать. Точнее говоря, Павел был уверен, что она получала незабываемое удовольствие, зная, что клиенты отплевываются и задыхаются, пытаясь носить ее шарфики и варежки с прочими пушистыми нательными предметами.  

  На другой день Павел зашел к знакомому химику Льву Гривоняшному. Тот, несмотря на очевидность фамилии и имени, вовсе не походил на крупного силача с огромной копной волос на голове. Льва некоторые его коллеги называли не иначе, как худосочным карликом ростом с тумбочку. Он реально не обладал высоким ростом и густой шевелюрой (практически лысый), зато переполнялся до краев такими знаниями, какие и не снились большинству специалистов в той же области. Лев неплохо разбирался и в физике, и математике, и в других точных науках. Увидев экземпляр и вдохнув ноздрями запашок, Гривоняшкин удивленно ахнул. Он понял, что придется столкнуться с качественной тайной бытия. Вселенная не забывала ему подкидывать такие химические сюрпризы.
  Если бабка Дуська и не мастер в химикатах и противных производственных процессах, то уж точно имела связи с подобными людьми, раз брала у них проклятые нитки. Как знал Павел, продажами бабулька занималась уже лет десять. И самое странное, что никто не решался заявить на нее за плохое качество продукции и вообще за такое отношение к клиентам. Жалели, наверное. Чисто по родному, по внучьи, по соседски не желали связываться. Да и что тут жаловаться-то? Из-за какого-то шарфа за сто рублей? Никому это не нужно, разбираться в таком деле, где преступница абсолютно неадекватна и уже рассыпается в песок от старости. Прикинув себя в роли внука, покупатель, чаще всего, забывал про злобу бабули и просто не покупал у нее вещичек. Такой вывод сделал Хрюкин, спрашивая покупателей про вещички.  
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  - Ну что скажешь? – Нетерпеливо вопросил Хрюкин, когда, подождав Льва несколько часов, вошел к нему в лабораторию. И получил в ответ недоуменный взгляд. Вонизма от нитки так же активно теребила мозг и Павла, и Гривоняшкина. Лысый гений не смог ничего найти, пропустив нить бабушкиного «шедевра» через десятки реактивов и растворов. Не помогли даже мощные кислотные катализаторы и всякие химические изобретения, выявлявшие какие-то токсические агенты в любых тканях. Химия, если эту науку воспринять в виде богини, строго оценивала все вещества, никогда не ошибаясь в своих суждениях и реакциях. А тут она просто потерпела крах, выдав нулевой результат, что шокировало Льва. 

  - Вот это я понимаю, бессилие науки! – Воскликнул Гривоняшкин, поднимая руки и изображая полную беспомощность. Но Павел не просто так явился к своему другу. Он прекрасно знал способности Льва и чуял, что тот не отдаст нитку, пока не выяснит истину. 

  - Есть один верный способ, как вычленить химикаты их ткани, но тебе придется принести еще несколько нитей. – Заявил лысый коротышка и пошевелил пальцами в перчатках, гнусно ухмыльнувшись. 

  - Я согласен! – Буркнул Павел, готовясь к великому представлению под названием «Открытый ящик пандоры». Мало ли что там могло оказаться, раз варежка так воняла, посылая в носоглотки кучу отвратных молекулярных структур, наверняка воздействующих на организм жертвы подобно токсинам замедленного действия. Ведь сразу никому не становилось плохо. Да и потом тоже особых жалоб покупатели не подавали, даже в больницу не попадали с диагнозом отравления от летучих ядов. 

  - Давай тогда начнем. – Сказал Лев и положил нитку на платформу, находящуюся внутри специальной печки, спроектированной таким образом, что она позволяла при сжигании предметов выявлять химический состав на 99,9998%. Что приравнивалось к 100% точности вычислений, конечно, условно. На такую машину, смахивающую на микроволновку, ученые надеялись, как на манну небесную. И теперь сами небеса обязаны помочь им в решении проблемы. 
  - Давай же. – Поторопил химика Павел и громко чихнул, прикрыв рот ладошкой.

  - Ага, бегу и спотыкаюсь. – Отозвался лысый, - ты же понимаешь, что настройки придется делать максимальными, но в то же время идеальными. Я пытаюсь поставить значения роликов и на соответствующие им величины, иначе одно не сойдется с другим. Итог работы будет бестолковым. Так что потерпи, друг мой!
  - Ладно, ладно. – Сказал Павел Хрюкин. А лысый химик, тем временем, принялся покручивать роликами (ли поворотными кнопками), ставя их на нужное деление. При этом ему приходилось следить за остальными роликовыми переключателями, ибо те реагировали мгновенно, автоматически сдвигая заранее установленное значение. Кое-как справившись с расчетами и подготовив вспомогательное оборудование, Лев Гривоняшкин отошел метров на пять. За ним поспешил взволнованный Павел, нервно не сводящий взгляда со своего друга, сделавшего физиономию чересчур серьезной. 

  - Включаю! – Громко сказал Лев и нажал запуск на пульте управления. 

  Какие-то несколько секунд химический анализатор-сжигатель издавал невыносимое гудение на низких частотах. Такая неестественная вибрация воздушной среды заставляла двух исследователей пятиться как можно дальше, иначе их стошнит. Кроме тошноты Павел и Лев чувствовали, как трясется воздух в груди, как внутреннее ухо начинает свистеть, словно после контузии. Мощность аппарата превышала допустимые нормы, но приходилось терпеливо сносить подобную технологию, спасавшую их исследования много раз.

  Когда прибор затих и зачирикал, сообщая о завершении операции, ученые подошли к компьютеру. Гривоняшкин открыл окошко приложения, где анализатор выдавал конечную сумму или список молекулярных структур. И просто открыл рот, ничего не  понимая. У Павла зашевелились волосы от страха, он тоже сразу же понял, в чем дело.  
  - Этого не может быть. – Пробормотал лысый коротышка, просматривая параметры программы и проверяя работоспособность системы. Никаких сдвигов или поломок нет. Драйвера работали исправно. Сам компьютер тоже цели невредим. И все равно, результаты были ошеломляющими. 

  - Ничего нет!? – Крикнул Лев Гривоняшкин. – Состав, как и у любой нити?! Нулевой порог в отклонениях?! Но откуда тогда запах! 

  - А если это… - Начал было Павел, вспоминая один единственный разговор с бывшим клиентом злой старухи. - …это… 

  - Что? – Поднял левую бровь лысый химик, предполагая, что друг сейчас выдаст неуместную шутку. 

  - Это… колдовство! - Выдохнул Хрюкин. 
  - Ха, ха, ха, смешно до чертиков. – Хмуро ответил Лев и задумчиво прошелся вдоль столиков с баночками, где сверкали всеми цветами радуги специальные растворы и вещества. Токсичные и ядовитые обязательно затыкались пробками. Все эти баночки, вплоть до самой крайней, химик знал наизусть. Он мог отличить сжиженный раствор какой-нибудь прозрачной, как вода едкой кислоты от такой же по всем внешним параметрам жидкости. Но второе химическое соединение могло вообще быть полной противоположностью кислоты. Сейчас Лев просто попал впросак, такой неудачи у него еще не случалось, если не считать студенческих лет, где опыты могли быть негативными для здоровья, несмотря на правильность подхода.    

  - Так! – Резко остановился Гривоняшкин. -  Привези мне новую нитку.. нет! Всю варежку! Я как следует ее изучу! Ну не могу я поверить в твое это… колдовство. Это просто глупость какая-то!

  - А я вот могу. Помню, бывал в одном замке в Шотландии. Там без ведома людей двери открывались, а некоторые свидетели шаги слышали по ночам, кто осмеливался ночевать. Я лично смог записать стоны на прослушивающие устройства. – Закончив рассказ, Павел задумчиво почесал правую ноздрю. - Короче говоря, нить я тебе принесу. И наведаюсь еще разок к тем, кто приобрел у бабки вещицы. Может, они что-то скрывают? 

  - Все может быть. – Пожал плечами лысый химик, присев на стул и просматривая данные анализатора. Ничего нового монитор ему не вывел в графиках химических соединений.  

  Запах же исчез вместе с растворившейся в печке нитью. Одно успокаивало двух исследователей, -  это то, что аромат не сохранялся после сжигания материала. А то была бы реальная химическая катастрофа. 

*

  Прошел месяц. 

  Лев Гривоняшкин, занимаясь своими повседневными делами, так и не дождался Павла. Этот любитель мистики, магии и привидений даже не позвонил, вообще куда-то испарился. Лысый коротышка уже перешел на непривычные мыслительные процессы, перестав думать, как реалист, склоняясь к тому, что всему виной бабка Дуська. Эта дьявольская старушенция что-то сделала, и, в итоге, испугала своими проклятиями Хрюкина, превратив его.. во что? Нет, это просто смешно. 

  - Ха! – Такова была реакция все еще сомневавшегося в бабуськиных проклятиях Льва Гривоняшкина. Он уперто полагал, что во всем разберется госпожа наука и никак иначе. Дабы удостовериться в своей правоте, Лев закончил с одним проектом по вычислению скрытого гена в червяке «земликус обычнос кольцеобразус» и отправился в поездку. В пути он попытался дозвониться до Павла. Однако молодой исследователь неопознанных явлений почему-то не брал трубку. К десятому вызову Гривоняшкин с облегчением обнаружил, что Павел жив-здоров, ибо тот ответил на звонок каким-то тягучим тоном, словно жутко тормозил. 
  - Ты что, весь день дрыхнешь? – Недоумевал лысый карлик, хмуро поглядывая на 

таксиста. Эти водители вечно лезли своими слоновьими ушами в чужие разговоры, делая из транспортного средства сарафанное радио. С одной стороны, ничего такого страшного в этом нет. С другой, - беседа Гривоняшкина слишком важна и деликатна, чтобы его тут слушать. Впрочем, лысый энергичный сотрудник химической лаборатории сам виноват в распространении слухов. Хотя, ради осторожности, Лев завуалировал тему про бабку Дуську, предлагая другу увидеться. Ведь у него, якобы, день рождения.  

  - Я тут пару бутылок куплю, пригласил уже Дашку с пятого подъезда и Машку с третьего! Короче, жди! – Потом оборвал связь. Павел ничего не понял, только промычал что-то невразумительное, так и не успев что-то ответить нормальное. 
  - Днюха, да? – Улыбнувшись, пробасил таксист. Его видимая часть лица заросла щетиной, а на голове блестела стразами большая кепка. Гривоняшкин обратил на это внимания, понимая, что тут какое-то несоответствие стиля. 

  - Эту кепку доча подарила. – Сообразив в чем дело, объяснил таксист. – Раз подарила, носить надо, правильно, уважаемый?

  - Полностью согласен. – Сказал ученый коротышка. На этом вся болтовня закончилась. Да и поездка не затянулась надолго. Буквально через минут десять автомобиль подкатил к подъезду, где жил Павел.     

  Заплатив мзду и вылетев из тачки, Лев быстрым шагом устремился в подъезд. Он и на пару метров не сумел приблизиться к двери квартиры. Вонища так едко и мощно ударила в нос, что Гривоняшкина вырвало прямо под ноги. Такого концентрированного ужаса ему не приходилось еще пробовать носовыми рецепторами. Сделав усилие, Гривоняшкин, шатаясь и подавляя очередной блевотный рефлекс, приблизился к жилищу, принялся остервенело нажимать на кнопку звонка. Дышать токсинами становилось все тяжелее. В мыслях он гулял между пропастью отчаяния и жирным лоснящимся вопросом о том, каким образом Павел живет в такой вонючей среде. 

  Дверь открылась. 

  - Да, доча? – Таксист еще не покинул двор, где высадил химика. Ему неожиданно позвонила дочка Лена. Она вернулась раньше со школы и теперь хотела себе новые туфельки. И все потому, что подруги носят такой же бренд. Ее хитрый ласковый тон заставил отца растаять и засунуть всю строгость куда-то в… куда-то далеко. 
  - Ну хорошо, хорошо. – Махнул рукой водитель. – Куплю я тебе, но взамен пятерку чтобы получила по всем предметам за этот семестр…

  Показалось или же нет, таксист не мог точно утверждать. Он лишь услышал крик. Учитывая, что подъездная дверь захлопнулась, а окна в квартирах не нараспашку, человеческий ор смахивал на тихий и жутковатый стон. Это не напугало  водителя, он итак уже в жизни наглотался негатива. Бывали и орущие клиенты, и пьяное быдло, и драки из-за неоплаченного проезда, и нередко таксисту приходилось прохожих спасать от рук преступников. Так что чей-то крик души его нисколько не смутил. 
  - Ага, не забудь о своем обещании, доча, а то я тебе устрою кузькину мать. – Продолжил разговор водитель, выезжая их двора и шелестя колесами по усыпанному мелкими камешками асфальту. 

*

  Святой отец Лесий Лешийский занимался тем, что молился перед иконой, держа тяжелый бронзовый крест над головой. Позади него столпились несколько престарелых бабушек и молодых особ женского пола. Все бормотали то же, что и Лесий, сопровождая это завываниями и пением, словно собирались оплакивать падших ангелов, умерших грешников и всех заблудших душ во всем мире. Одна бабуля так яростно приобщилась к вере, что охрипла, сухо покашливая и без остановки проговаривая молитвенный текст. Лешийский завершил молитву, но все равно что-то закралось в его смертную душу. Что-то опасное и нечеловеческое посетило его мысли, его шестое чувство светилось, как маяк 

на горизонте, намекая на недавнее прошлое. Святой отец припомнил разговор с Павлом и,  по началу, не воспринял это дело всерьез. Бабку Дуську Лесий знал, как и все городские жители, кто хоть раз сталкивался с ней лично. Несмотря на туманные разговоры о том, что Дуся продает проклятые вещи c ударением на «про», священник не верил этим россказням. Зачастую людям требовался лишь повод, чтобы обесчестить человека за какой-то плохой и незначительный поступок. Кроме того, святой отец молился и за грешных людей, знал, что их души попадут в Ад, если Небесный владыка того пожелает. Бедную старушку обвинять просто так люд не станет, следовательно, у нее были какие-то грехи. Но это же бабулька, старый никому не нужный человек не от мира сего. Одиночество загнало эту старую женщину в угол, отчего та и превратилась в подобие ворчливой агрессивной кошки. Лесий ради блага Дуси перекрестился и тяжко вздохнул. 

  Отпустив прихожан, поговорив с теми, кто желал выплеснуть эмоции и поделиться своими переживаниями, святой отец прикрыл широкие врата в обитель Бога, затем волосатые ноги перенесли хозяина в отдельное помещение для отдыха. Там он проводил время за письменами, за чтением и молитвами. По выходным занимался мытьем полов, чисткой икон специальными средствами и прочими благими делами. Как раз сегодня наступил такой период очищения церкви от ненасытной пыли, обожающей съедать красоту сверкающих вещей с изображением святых людей. 
  Лесий, поглаживая в тяжелых думах свою густую бороду, вьющуюся почти до пят, вытирал мокрой тряпочкой лавочки и стулья, где молящиеся гости общались с Богом. Лавки кончились, пришло время икон. А полы Лешийский обмоет ближе к вечеру. Времени у него предостаточно, спешить некуда. 

  Он только-только обмакнул чистую тряпку в особый раствор, не позволяющий портить поверхность икон, как заметил, темноту в Церковном зале. Буквально минуту назад лавки полыхали рыжими солнечными бликами, а окна закались яркими лампами, приносящими любому прихожанину и самому священнику одну только радость. Весь этот свет куда-то запропастился, его поглотила тьма. Лешийский осознал, что солнышко ушло в грозные вечно недовольные жизнью тучи. Вот-вот они заплачут, будут греметь и стрелять молниями в гневе Божьем. 
  - Хм-м. – Протянул Лесий, не услышав ни одного громыхания, пока протирал первую икону. Он приоткрыл двери, выглянув наружу. Сощурился. На небе ни облачка, солнечный диск не ленится поливать землю световыми потоками. «И как это понимать?» - подумал святой отец, заваливаясь обратно в Церковь. Он огляделся. Тьма сгущалась. И это дело жутко нервировало. Перекрестившись, Лесий прочел молитву. Не помогло. 

  Темнота лишь усиливалась. С ужасом Лешийский увидел, как между уличной атмосферой и Церковным молитвенным залом образуется густая граница, будто бы дьявол отсекает тьму от света, как полупрозрачные чернила от молока. Контраст становился все сильнее.

  - О Боже милостивый! – Прошептал Лесий, расширив глаза. На одной и лавок сидела старушка спиной к нему. Лица ее он не узрел, но понял, что это бабка Дуська. 

  - Чертям хочется есть! – Хрипло произнесла старушка, неестественно вывернув голову, как сова и уставившись окровавленными дырами вместо глаз на Лесия. – Им нужна еда! Ты будешь их пищей, святоша!

  В следующее мгновение произошла вспышка. Святой отец вскрикнул, почувствовав в голове импульсную боль. Затем все закончилось. Церковь снова сверкала солнечными бликами и успокаивающе действовала на душу Лесия. Однако святой отец вовсе не был так рад. Он целиком погрузился в море страха, и нервно подергивались его члены, выдавая в нем трусишку. Да и кто бы не испугался такого видения, разве что сам Иисус Христос, отлично понимающий всю сущность злых демонов?  

*    

  Лесий не стал откладывать поездку к бабушке Дуське. Он обязан с ней поговорить, узнать правду. Его очень пугало то, что Хрюкин перестал посещать Церковь, и не обязательно ради молитв. Скорее, для дружеских встреч, кои давали ему духовные силы. И еще эта страшная иллюзия… она фотографией застряла у священника в мозгу. Лесий надеялся, что Павла не тревожат такие же картины. Потому он и решил посетить Дусю, помолиться за нее, как-то поддержать ее, дабы она не источала столько злобы на всех подряд. 

  - Что? – Шагая по тротуару мимо какого-то банка и киоска, Лесий обернулся. Кажется, к нему кто-то обратился. Чей-то голос тихо сказал: «Возьмите». Никого за спиной нет, на плече же примостилась мятая синяя бумажка. На ней корявым почерком выводился адрес и номер квартиры. На уголке еле видимыми буквами имя «Дуся».
  - М-м.. Во-от как? – Промычал озадаченный священник и холодок пробежал по спине. Рука метнулась к большому крестику на шее. Бабка Дуська уже ждала его, и это явно не к добру. Тем паче, она какими-то потусторонними силами передавала ему сообщения, делая вызов или просто играя с ним, словно какой-то демон, возомнивший себя хозяином положения.

  - Да простит Он грехи твои, да сожжет Злобу твою, да очистит Он душу твою… - Нашептывал Лесий, с каждый шагом приближаясь к заветному адресу. 

*

  Прибыл он к зданию бабушки Дуськи ближе к ужину. Несколько часов ,как истинный паломник, Лешийский мерил землю ступнями. Он прошел почти половину города, мерно дыша и покрывая свою бороду уличной пылью. Могло бы почудиться, что Лесий постарел на несколько десятков лет. Ведь сотни мелких морщин собрались у его лба, вокруг глаз и губ… где только не сжималась кожа от тягостного страдания. Бабка Дуська не просто одарила святого отца галлюцинацией, но и сильнейшей головной болью. Благодаря молитвам священник одолел весь путь пешкодрапом, нисколько не боясь этой боли под черепом. Он знал, что Иисусу пришлось испытать боль в тысячи раз сильнее. Поэтому его эта головная боль просто комариный укус, не более того. 

  - Пришел. – Сказал святой отец, входя в открытый почему-то подъезд, что тоже можно отнести к проделкам бабки. 

  Как ни странно, отвратительных запахов и привкусов на языке Лесий не нашел. Он еще  ожидал нечто такое, что выведет его из строя, оглушив дьявольскими видениями, но и этого бабулька не подарила, предпочитая, видимо, сделать подобный грех при личной встрече. 
   Дверь в квартиру приоткрыта. Лешийский с инстинктивной опаской огляделся по сторонам, потом подглядел в щель. Коридор внутри пуст. 
  - Проходи, чавось встал-то! – Крикнула откуда-то из комнаты Дуся. 

  - Ах, что же я! – Вздрогнув, отозвался Лесий. – Вхожу, вхожу, бабушка Дуся. 

  Оказавшись в комнате, где восседала на кресле старая женщина вполне приличной наружности, без горба, гнилых зубов и других признаков ведьмы, святой отец приветливо улыбнулся. Хотя его что-то настораживало. Что-то нечистое творилось в этом месте. Лешийский решительно присел на диван и выудил из кармана рясы небольшую книжку – библию. 

  - Святой человек. – Заговорила бабка Дуська. – Посмотри на меня другими глазами! 

  Щелкнув пальцами, она за секунды постарела, став сморщенной до такой степени, что Лесий побледнел, понимая, что видит перед собой явную чертовщину. Бабушка щелкнула пальцами другой руки, и перевоплотилась в молодую лет двадцати красавицу. Скорее всего, в молодости она так и выглядела. В такую девушку невозможно не влюбиться. Но эта сущность резко отличалась от настоящих молодых красавиц. Все дело в глазах. В них святой отец видел лишь тьму, глубокую, злющую, жестокую, принципиальную. 

  - Боже! – Молвил Лесий, побелевшими пальцами впившись в книгу и не понимая, что предпринять. Его совсем одолел страх. Даже дикий лев или разъяренный медведь так не напугал бы священника, как бабушка под властью демонов. 
  - Черти подарили мне молодость. – Дребезжащим и искажающимся голосом пояснила Дуся. – А я за это покупала у них сшитые вещи и продавала людишкам. Смертные дураки полагали, что, выбросив вещи рогатых питомцев самого Сатаны, обретут покой! Они ошибались. А твой друг… как же там его… 
  - П… п… Павел. – Еле выговорил Лешийский, затем застонал. Боль в голове усилилась. Среагировал на это и спинной мозг, - спина начала ныть, будто Лесию пришлось надрываться, перенося вагоны металлолома.

  - Этот дурачок решил проверить, что будет дальше. И сохранил варежку у себя. Недоумок! – Прорычала молодая теперь Дуся. – Души смертных с этого момента принадлежат чертям. Черти с удовольствием полакомятся ими, будут поглощать их в течение трех веков, пока не придется снова искать для них корм. Я же хочу остаться молодой? Хо-о-очу-у! 

  Последнее слово она практически простонала, сделав это так эротично, что Лесий, кроме болей в черепе, получил дозу наркотика, словно испытал влюбленность. Это ощущение улетучилось так же быстро, как и пришло. А Дуся испытующе всматривалась в Лешийского, не переставая улыбаться и гореть демонической тьмой. 
  - Бессмертие и молодость! – Сказала она после затянувшейся паузы. – Ради этого я уничтожу весь мир, если придется. А ты… святоша. Будешь первым деликатесом для моих чертей. Они еще не пытались сожрать священника с такой яркой небесной энергетикой! Да-а-а! 

  И Лесий узрел этих чертей, когда комнату залила тьма, как цунами, накрыв его с головой. Если бы на улице кто-то гулял, то он отчетливо услышал бы невыносимые крики, рвущиеся из глотки с такой силой, будто бы в квартире бабки Дуськи находилась пыточная камера. 

*

  Прошел месяц с того ужасного случая. Кто прознал о бабке Дуське, шептались о том, что она умерла и похоронена где-то на пустыре. Ее тело побоялись класть в пределах кладбища, дабы не тревожить других мертвецов, преспокойно спящих в своих гробах. 
  Еще кто-то голословно заявлял, что бабушка вообще исчезла. Или уехала куда-то, оставив жителей в покое. Да и ее покупатели тоже сгинули. Куда? Зачем? Неизвестно. 

  Всю правду знал лишь святой отец Лесий, смиренно молящийся в Церкви каждый день. Он принимал ищущих покой, молился вместе с ними. Он помогал добрыми словами забыть свое былое горе людям, потерявшим что-то важное. Он дарил освященные крестики тем, кто нуждался в оных. 

  Но Лесий никогда и никому больше не рассказывал, что же с ним случилось во время встречи с бабкой Дуськой. Оставаясь один и принимая душ, Лешийский старался не смотреть на себя в зеркало. Он просто не хотел вспоминать минувшее. Прошлое терзало его душу до сих пор, и тело напоминало об этой битве с дьяволом: каждый сантиметр кожи покрыт глубокими уродливыми шрамами, а где-то вообще кожа отсутствовала, заменяясь неким подобием ожога или кожного покрова.  
  А волосы, так густо покрывавшие святого отца от макушки до пят, уже давно побелели и отвалились. 
