Тысяча.
  Деревня со странным названием Синий Болт находилась где-то посреди болот и густых Таежных лесов. Охотник-любитель Арсений Птаптарин как раз собирался посетить эту деревушку. По слухам, недалеко от селения много кабаньих семейств и зайцев. Но ему еще предстояло ради деревни пройти сквозь болота и лесные вырубки, оставшиеся с 70-х годов.  

Птаптарин напряженно вглядывался глазами в некое подобие дороги, которую за месяцы болото просто съедало, и превращалось все это в лужи, полужидкие ямы и прочее в том же духе на фоне разных невкусных запахов. Колеса уазика спокойно проходили такие места, хотя иногда русский джип, таки, застревал и буксовал. Приходилось подкладывать доски, поддоны и другие инструменты, какие Арсений хранил в багажнике. Он не любил копаться под колесами, так как комарье мгновенно собиралось в тучу, пытаясь его сожрать живьем. Благо, Птаптарин прихватил с собой защиту от насекомых, вплоть до сетчатого шлема. Заодно взял с собою дробь с солью для медведей и волков. Животных просто так убивать Арсений крайне не любил. Достаточно им всадить соль в причинное место, пусть поймут, что человек опаснее всех хищников вместе взятых. 
Он точно не знал проезд до населенного пункта, однако выбора нет. Ему надо и заправиться, и покушать, так как провизия заканчивалась. Дело в том, что Арсений два дня назад наткнулся на старика. Ехал посреди лесного массива, огибая пни и держась колеи, и вдруг увидел фигуру человека, выходящего из таежного леса. Арсений удивленно приметил, что вокруг того не гудели облака комаров. То ли каким средством помазался, что «вампиры» даже не приближаются, подыхая на лету, а то ли что-то другое было у пенсионера.  

Птаптарин тормознул, надел «противокомариный» шлем и открыл окно. Дед приблизился к машине, встав в метре от водителя. Выглядел старик каким-то слишком серьезным. Пятнистая кожа и морщины по всему лицу и телу выдавали долгожителя, сухого и выносливого. Глаза блестели, зорко пропиливая Арсения, словно тот какой-то шпион. Может быть, старый человек не любил охотников? Так подумалось Птаптарину. Притом, что в руках у местного жителя не имелось вообще ничего, будто вышел из дома покурить. 
- Уважаемый, вас подбросить? Я в Синий Болт еду.  

На что старик отрицательно качнул головой. И застыл, не отрывая глаз от водителя уазика, покрытого грязью и насекомыми. Тайга окрашивала молчание далеким шелестом молодых листьев и хрустом ветвей под гнетом порывистых ветров. Птиц не слышно. Только комары жужжали прям под ухом, норовя пролезть сквозь сетку шлема. 

- Ну ладно, тогда поеду. Подскажите, деревня же впереди, дорогой не ошибся?  

Опять старче покачал головой. Недолго думая Арсений стартанул с места, закрыв окошко. Часть комаров облепило салон. Пришлось их минут двадцать изничтожать, ухлопав всех свернутым журналом. С первые дни на это уходило долгие часы, а теперь Птаптарин приноровился. 
- Странный какой-то дед. – Пробурчал Арсений, полностью избавившись от вредных насекомых. Эти крылатые твари умудрились даже забраться под шлем каким-то образом и пару раз укусить в шею, высосав немного крови. Природа природой, а зла не хватало не которых обителей дикого мира. 
До глубокой ночи охотник бороздил просторы болотной и лесной местности. Одно менялось с другим. Сам по себе вид зеленевших деревьев, чистый воздух и другие мелочи дарили Арсению хорошее настроение и бодрость духа. В городе сплошные пробки и даже двадцати минут хватит, чтобы надышаться выхлопных газов и, вернувшись домой, обнаружить, что силы-то исчерпаны. В лесу же такого нет. Птаптарин нисколько не устал, только спать хотелось. Он мог еще крутить баранку целые сутки, периодически попивая сладкого чая из термоса да заедая жидкость бутербродами. 

Синий Болт, как показалось водителю, обозначился в виде первого отдаленного домика. Или избы. В целом, деревянная хата с острой крышей и парочкой окон. Бревенчатые стены и солома, торчавшая из всех щелей между досками, говорили о том, как приятно будет находиться внутри такого жилища. Экологически-чистое строение, не какой-то там бетон в виде множества квартир, где обязательно воняло чьим-то отвратным обедом или же обосанными стенами вместе с привкусом канализации. Прочь от противной цивилизации с грязной экологией, да здравствует деревенская жизнь с отсутствием бетона, выхлопных газов. Такая нежная мысль засветилась в мозгу Арсения подобно лампочке, включенной в запыленной кладовке, где свет не горел столетиями.   
Уазик остановился. Охотник припарковал машину к забору, подкатив прямо к калитке. Забор – скорее условное понятие, нежели то, о чем мог бы подумать дачник или городской житель. Вокруг дома понатыканы тонкие палки, а между ним палки еще тоньше, будто бы кривые китовые зубы. Как понял Арсений, заборчик именно вбит глубоко в землю, иначе давно бы ветер повалил подобную преграду. Боясь обвалить палки, охотник не стал их трогать. Гость воспользовался калиткой, тихонько ее приоткрыв и крикнув в шутку «У вас все дома?». 

Никто не вышел. 

- Кто-нибудь есть? – Чуть громче спросил Арсений. Озадаченно поправил шлем-сетку пальцами в перчатках. Комары жужжали над ухом не хуже самолетов, и могло бы показаться, что это реально винтокрылые наворачивают круги, облетая человеческий череп для последующего пикирования и атаки.
Сразу как-то полегчало, когда дверь избы открылась, и наружу вышел старик. Лицо очень знакомо. Где-то уже Птаптарин видел вышедшего на крылечко бородатого и морщинистого человека. Память автоматически пролистывала образы знакомцев и незнакомых личностей. Попадались в жизни охотника всякие, и безумно веселые егеря, и мрачные инспекторы из службы надзора за животными из красной книги, и полицейские, и просто друзья. И тут Арсений осознал, что тип этот уже был по пути сюда. Тот самый, молчаливый дед. Но как он успел быстрее Птаптарина приехать, или вернуться домой?

- А мы же с вами виделись, на дороге? – Вежливо спросил Арсений, когда старче оказался подле калитки. Как и его, возможно, кровный брат-близнец, пенсионер уставился на путника. По сравнению с сухим и низкорослым местным жителем Арсений обладал небольшим пивным пузом, ростом достигал метра с восьмидесяти сантиметров, и в плечах расширялся благодаря хорошо прокаченным мышцам спины, рук и других анатомических частей тела. После работы Птаптарин нередко посещал тренажерный зал, старательно убирал свой пухлый живот. Пока что пресс лишь проглядывал сквозь жиры на пузе. В общем, Арсений как ни смотрел на старика, тот выглядел каким-то сморщенным, на голову ниже, и плечами узок. 

При этом на охотника внимательно и как-то даже агрессивно глядели ярко-рубиновые глаза со зрачками-точками. То ли пенсионер слегка не в себе от старости, а то ли это характер у него такой… молчаливый до безобразия. Да и доброжелательности от него не ощущалось. Скорее всего, бородатый житель про себя ворчал нечто вроде «Ездят тут всякие, жить не дают! Сидели бы вы у себя в городе дальше!» 

И отметил Птаптарин, кроме всего прочего, какой-то кисловатый запах от хозяина избы. Резкий такой запашок… впрочем, не его это дело. 

- Уважаемый, а это не окраина Синего Болта? – Задал вопрос охотник, понимая, что старче, наверно, будет кивать головой вместо заливистых и изощренных речей истинного оратора. Собеседник из немощного с виду человека просто нулевой, в чем Арсений убедился второй раз. Старик ему в ответ медленно покачал головой, вверх и вниз. Затем развернулся боком и пригласил рукой в дом. Дверь, чуть-чуть приоткрытая, поскрипывала на ветру. И откуда такой порывистый ветерок, Птаптарин не мог понять. А комарам даже на ветерок все равно, - когда порывы сменялись затишьем, туча насекомых возвращались к человеку. 

А старика комары не трогали, о чем Арсений подумал позже. И запах кислого. Может, так воняла мазь против кровососущих тварей?
- Спасибо за приглашение, не знаю, как вас по имени и отчеству. – Поблагодарил Птаптарин, переступив порог и очутившись в небольшой комнате с печью, столом, лавкой и стульями. Как будто перенес себя в прошлые века. Ни электричества, ни чего-то технологически «стандартного» в виде холодильника или пылесоса в углу. Бросались в глаза лишь метла, какие-то тряпки повсюду, кухонные инструменты на стенах, кочерга у источающей тепло печи, где щелкали горящие дрова, и какие-то маленькие фигурки, вырезанные из дерева. 

- Ухты! – охотник присел на стул и показал пальцем на деревянные статуэтки величиной примерно с кулак. Фигурок штук десять и все представляли собою подобие людей или персонажей. Каждая фигурка обладала своей внешностью, какими-то чертами, и изображала определенные эмоции. К примеру, самая крайняя в ряду походила на смеющегося толстячка. Вторая фигурка наоборот изображала орущего мужчину среднего телосложения. Руки персонаж выставил перед собой, словно прикрываясь от удара. 

- Искусство оно и в Африке искусство. – Тихо пробормотал Арсений, а старику, стоящему у печи сказал. – Уважаемый, я тут проездом. Если у вас будет кружечка чаю или кофе, буду весьма признателен. 

- Будет. – Внезапно подал хриплый голос хозяин. 

- Вы… - Хотел было произнести «…говорите», однако смолчал и добавил. – Спасибо большое. А скажите, в здешних лесах медведи бродят? А то слышал я от знакомого, как тот чуть не столкнулся с мишкой. Шуганул, конечно, выстрелом в воздух, но все равно страшновато. 

- Бродят. – Сказал старик, варя на печной плите воду в небольшой кастрюльке. Когда жидкость стала закипать, хозяин достал откуда-то из-за печки мешок и высыпал из оного сероватую и темно-зеленую сушеную россыпь чайных листьев, веточек и разных частичек. Арсений пригляделся, принюхался, шевеля ноздрями. Внешне, - сухие мятые листья, а запах чая перебивала эта кислятина. Старик словно измазался прокисшим молоком, и эти миазмы буквально обволакивали носовые рецепторы. С этим пришлось смириться, ибо старые люди не могли нормально контролировать себя в использовании «духов», так как обоняние, слух и зрение у них резко падали. В итоге, многие выливали на себя духи тоннами, вместо пары капель. Арсений как-то работал в доме, где жили пенсионеры, да и соседей повидал старых. Пахли старики и старухи, бывало, еще хуже. Некоторые редко мылись, другие ходили в подгузниках, а третьи просто забывали, что такое гигиена полости рта, боясь ходить к зубному. 

«Интересно, сам я так же буду вонять, когда старость придет?». Так подумал он в ожидании, пока чаек заварится. Хозяин же проглотил язык, продолжив молчаливо «впиливаться» взглядом в охотника. Поначалу Арсений старался терпеть подобное поведение (мало ли что на ум придет человеку, дожившему почти до ста лет), а через минут двадцать, попивая очень вкусный чай с добавкой смородины и других полезных трав, судя по аромату из кружки, охотник стал мысленно сердиться. Да что это с ним такое-то? Лупится так, будто бы пытается проникнуть в мозг и что-то там нарыть. Может быть, дед по молодости разведчиком был, вот и бьет взглядом, чисто по привычке?

- Почему вы так на меня смотрите? – Решился высказаться охотник. 
Старик отвернулся и присел на лавку, взяв в руки недоделанную фигурку из дерева. Его морщинистые длинные пальцы умело вертели деревянную заготовку, лезвие ножика срезало слоистыми «чипсами» древесину. Срез за срезом – выходила форма, мелкие детальки. Такое мастерство, видимо, оттачивалось десятилетиями. Ведь старик не пользовался, как принято нынче выражаться, референсами или реальными живыми моделями типа каких-нибудь людей, встававших в позу для художника или скульптора. 

Арсений не стал переспрашивать, заворожено наблюдая за работой бородатого умельца. Сколько прошло минут, гость не задумывался. Время текло, растягивалось, замедлялось. Руки старика словно застывали, потом снова ускорялись. Иногда Птаптарин улавливал какое-то затемнение кожи, а кончики пальцев пенсионера как бы заострялись. Проявлялась данная иллюзия в течение каких-то долей секунд, и сознание «фотографировало» зрительный эффект, запечатлевая кадр, как четкое, но какое-то далекое воспоминание. 

- Что… - Хотел что-то произнести Арсений, покачиваясь и выглядя каким-то напуганным и заторможенным. Язык заплетался. Гость покачивался все сильнее, однако колебательные телодвижения замедлялись. В конце концов, старик сделал окончательный и очень сильный срез, буквально отколов часть куска от фигурки, отчего Арсений вздрогнул и повалился на пол. В неуклюжей позе, бухнувшись лбом в пол, охотник так и завис, издавая какой-то еле слышимый деду стон. 

- Готово. – Сказал старик, встал и долго смотрел на человека сверху вниз. Как-то неестественно его пальцы удлинились, заострились. Глаза утонули в черепе, трансформировавшись в дыры с тлеющими в них алыми зрачками. На голове пенсионера или человекообразной сущности с протяжным шуршанием выросли рога. Они тонкими змейками скручивались, покрывались бороздками, а кончиками по остроте могли бы посоревноваться с наконечниками копий. Тем не менее, слишком сильно рога не выросли. Им хватило полуметровой длины. 

- Рптдоатр роооорррррртоат. – Громко и хрипло молвил рогатый черт. Фраза на его «родном» демоническом языке пронзила душу Арсения. Если бы охотник мог испытывать физическую боль от душевных переживаний, то услышанные слова дьявольской твари по силе превышали удар кувалдой по голове. Боль от слов черта так яростно впилась в душу, что охотник сжался, застонав и лязгнув челюстями. Из носа хлынула кровь, как будто человек ею чихнул. Тело мелко задрожало. Но мучение продолжалось недолго. Рогатая сущность с морщинистым телом худого пенсионера щелкнула пальцами, и человек уснул. 

Тут же на пороге избы возник клон старика. Точно такой же по внешности человек. Он молчаливо смотрел на рогатого черта, ожидая чего-то. 

- Нас теперь пятеро. Осталось еще 995. – Сказал демон. 

Охотник проснулся в уазике. Утреннее солнце приятно согревало щеку, пробиваясь сквозь грязноватое лобовое стекло. Зевнув, Арсений открыл дверь и вышел наружу. Слева и справа от автомобиля простились леса. Вперед уходила дорога или ее подобие в виде колеи, «протоптанной» грузовиками. Природа властно завоевывала пространство, на небольшом отдалении от дороги покрывая все зеленым ковром из травы, мха и цветов. Где-то щебетали птички, прячась в густых кронах. 

Таежные комары жадно звенели под ухом, садясь на незащищенную кожу лица, шеи, и впивались иглами, намереваясь позавтракать. Охотник лениво хлопал ладошкой, убивая насекомых одного за другим. Между делом человек пытался вспомнить, что произошло день назад. Вскоре он почесал под носом и приметил засохшую кровь на пальце. Неужели эти вредители даже в ноздрю успели забраться.

  - Вот комарье, а. – Буркнул Арсений и забрался в машину. 

