Железная книга.
1

  Нака Кавадзу, ржущий над очередной ерундой, раскрыл рот так, что в него можно было бы положить рояль и пианиста в придачу. Так об этом иногда рассуждал его друг Сио Магеру, максимально сдержанный по характеру и всегда серьезный, будто гробовщик на похоронах. Такое различие в характерах все равно позволяло двум приятелям дружить, начиная со школы, и по сей день. Вот и сегодня, друзья решили прогуляться по городу, затормозив у заброшенного строительного объекта. 

- И что ты тут забыл? – Спросил Сио. Прямая линия губ выражала только одно – абсолютное отсутствие веселого настроения. 
- Как что, - ухмыляясь, бросил «наживку» Нака, - в новостях рассказали, что эту школу не достроили из-за того, что на ее территории обнаружили древнее захоронение. Ты же любишь всякие древности, Сио-тян?

- Твоя правда. – Кивнул Сио Магеру и достал из кармашка кофты свои очки. Протер тряпочкой и надел. – Я готов к тщательному расследованию. Пошли?

- Как же легко тебя заманить в логово дьявола! Ха-ха-ха! – Разинув огромный рот, засмеялся приятель Кавадзу. – Я первый, дружище. 

- Согласен. Они наверняка поставили охранную систему. Если что, я мимо проходил. – Предупредил Сио. 

- Хитрожопый, а. – Улыбаясь, пробормотал Нака и спустя минуту-другую уже перебрался через решетчатый металлический забор на ту сторону. Напарник по темному делу тоже вскоре спрыгнул рядом, поправив деловито одежду и очки на носу. 

  Друзья рассматривали трехэтажное здание, лишенное окон, дверей, надстроек, балконов и прочего. В целом, постройка уже могла бы стать жилищем для бомжей и других бездомных, так как имелась лестница, как пожарная, так и внутренняя, ведущая на все этажи. Учитывая теплый климат в префектуре Сандзи на Юге Японии, спать можно запросто и на траве в голом виде, ни то, что на бетонном полу в доме. Хотя в зимнее время люди одевались. Иногда, бывало, градусник на свежем воздухе показывал около нуля градусов. Когда Нака и Сио пробрались в здание, то стало прохладнее, ибо наступал вечер. Термометр показал бы им не ноль Цельсия, а плюс двадцать пять градусов, так как на дворе лето, жаркое, душное и влажное. Японцы привычны к такому, им хорошо. Сейчас, так вообще, Нака посмеивался, обдумывая различные глупые шутки, а Сио немного дергал уголком рта вверх, довольный вылазкой и целью захода в заброшенную школу. 
- Говоришь, захоронение, да еще и сигнализация. – Сказал Сио, всматриваясь в каждое помещение на первом этаже. Везде пустота, если исключить рабочие инструменты по углам да какие-нибудь кучки ломаного кирпича, не убранные чересчур ленивыми строителями. Бетонные стены выражали лишь серость и одиночество. 
- Чегось говоришь? – Крикнул из соседней комнаты большеротый Нака, тоже искавший что-нибудь необычное. Уходить отсюда с пустыми руками было бы не так увлекательно, как думалось в начале. Ведь не будут трещать по телевизору про древности, будто это шутка какая-то. Серьезный новостной телеканал «Азия-3» насмехаться над зрителями точно не стал бы.  

- Я говорю, пошли в подвал. – Громко предложил очкарик. – Если есть раскопки, то они где-нибудь в подвалах или за домом. А на этажах нам делать нечего. 
- Сечешь тему. – Хлопнув в ладоши, отозвался Нака. 

Внизу, под бетонными толстыми плитами, среди перегородок, паутины и сквозняков ребята ничего не нашли. Бродили долго, мечась фонариками, как светящиеся рыбки на большой океанической глубине. Кричали и мрачно шутили о призраках, словно на сцене слепого театра. Толкались и запинались об осколки кирпичей, бранились и просто, молча, смотрели на стены. Ничего удивительного нет. Но к концу бродяжничества парни таки натолкнулись на что-то нестандартное. 
А приметили они окошко, выводившее их на улицу, к неизвестной стороне здания. То ли студенты попали в какую-то пристройку, откуда и вылезли. А то ли школа изначально имела не ту геометрическую форму, которую парни визуально узрели своими любопытными взглядами. Окно переносило их к тем самым раскопкам. 

Вместо древних стен или памятников какой-либо цивилизации, вместо горшков, оружия или чего-то схожего Нака и Сио увидели лишь несколько ям кубической формы. Разница была такая: все три ямы одинаковой с виду глубины, четвертая же не докопана. 
Юные исследователи переглянулись. 

- Хочешь стать шахтером? – Сразу понял хитрую улыбку друга очкарик. – Сам тогда и копай. 

- Тогда то, что найду – мое. – Тыкнул в него указательным пальцем Нака. 

- Да без проблем. Только не жадничай, мне покажи потом. – Буркнул Сио, усевшись возле ямы. Вокруг ребят располагалась роща, поэтому с улицы не видно раскопок. Сама местность уходила куда-то выше. Скорее всего, дальше дорога или же какие-то пустыри. А может полиция загородила все это дело в радиусе сотни метров. 

- Размечтался, ха-ха-ха. – Хохотнув, сказал Нака и принялся вонзать лопатку в землю, отбрасывая свежие порции себе за спину. За инструментом бежать не пришлось, он лежал недалеко от ям. Видимо, археологи еще явятся, дабы довершить раскопки. Только вот Нака и Сио их опередят. 

- Надеюсь, там куча золота, а не какие-нибудь столовые приборы возрастом в пятьсот лет. – Взяв передышку, высказался большеротый парень. 

- Давай сменю, - Вылез из травы Сио и забрал у друга лопату. – Между прочим, такие ложки тоже стоят денег. Мне больше интересно, какая конкретно цивилизация тут захоронена. А то, может, вовсе не людей мы раскопаем, а кости динозавров. А уж эти косточки стоят, как коллекционные модели роботов. Поверь мне.   
- Круто. Мы почти богаты, Сио-тян! – Воскликнул напарник и засмеялся в предвкушении чудесной находки.

Каково же было разочарование у Нака Кавадзу, когда он первый стукнул лопатой по металлическому объекту в земле. Отгребая землю от найденного объекта, ребята сообразили, что перед ними. Это книга, только корешок у нее сделан из металла. 
- Похоже на чугун. Тяжелая. – Сказал Сио, беря в руки книгу.

- Ради этого угрохали несколько часов. – Раздраженно молвил Нака. Большие губы обиженно надулись, сморщились. Потом он обреченно вздохнул и вылез из ямы, отряхивая брюки.

- Слушай, зря ты так. Это не простая книга. И ей точно не сто лет, а, как минимум, больше тысячи, судя по состоянию страниц. – Изрек важную информацию очкарик. – Назначение, правда, неясное. Какие-то списки цифр и букв. Хм. Смахивает на сборник кодов к играм. 
- Продать можно? За сколько? – Сразу загорелся Нака. 

- Сначала давай изучим содержание. А вдруг каждый код… предположим, пароль от онлайн-счета в банке. – Алчно прищурился Сио. Он явно шутил. Напарник же принял это за чистую монету. Большой рот заново растянулся в позитивной улыбке. С одной стороны, Нака обладал характером шута, весельчака, никак не бизнесмена. С другой стороны, сняв маску забавного клоуна, он превращался в жадного человека, знающего цену деньгам. Многих бы это изумило, Сио же познакомился с истинным Нака еще со школы. И легко мог его денежным эгоизмом манипулировать. 
Благополучно возвратившись в родной район, друзья решили зайти к Сио. У него и компьютер помощнее, и дома менее людно. Нака не хотел пересекаться с родителями или кем-то еще. У него дома вечно кто-нибудь околачивался. Знакомых и друзей у родителей хватало, да и отец работал в шоу-бизнесе, поэтому деловые встречи нередко устраивал на дому. 

Обитель Сио Магеру наоборот отличался тишиной и скромностью. Родители обычные служащие, вечно заняты работой. Сестер и братьев нет. Только родной дядя, который пропадал в городе, тоже занятой весь из себя. Сио, как и большинство обычных детей, оставался с самим собою весь день. Только вечером и утром виделся с родными. В пору завыть от одиночества, однако Сио не дурак и находил, чем себя занять. Это легко подтверждали его коллекции роботов из аниме, различные научные проекты, связанные с химией и физикой и прочее в том же духе. В связи с этим, комната была забита всяческими штуковинами, купленными там, где слово «закон» немного стиралось, темнело или вовсе исчезало. Родные очкарика не возражали, им вообще не до развлечений сына, - работа отнимала всю свободу в капиталистическом и трудолюбивом социуме Японии. Прогресс превыше всего. 
- Пришли. – По привычке отчеканил Сио Магеру, открывая дверь квартиры и входя в маленькую прихожую. За ним ввалился Нака. Более высокий и широкоплечий, он протиснулся вперед, отпихнув друга, как мелкого карлика. Тот что-то проворчал в ответ, поправив очки на носу. 
- Ну ты как всегда, хотя бы рамена купил бы что ли. – Сказал из кухни Нака, проверяя холодильник и все шкафы. – Ладно, я сбегаю за жратвой, а ты пока поразмысли над книгой. 

- Только не бери сырую рыбу, терпеть ее не могу. 
- Вот специально и возьму, посмотрю, как блевать будешь. Ха-ха-ха-хааа! – Не переставая ржать, как лошадь, Нака покинул квартиру. Сио обреченно вздохнул, зная, что тот обязательно устроит какой-нибудь прикол по возвращении. 

- Посмотрим. – Сказал очкастый студент, усевшись за компьютер в своей комнате и раскрыв перед собой книгу. Перед этим Сио хорошенько почистил и протер металлическую «обложку» произведения искусства. И тем самым освободил от «грязи» странное изображение на книге, представляющее собою некую схему в виде мозговых извилин внутри кубической геометрической фигуры. Поверх тоже красовался код из одних числовых значений через множество запятых. Все это буквально выбито в металле.
- Мозг в кубе? – Спросил сам себя парень, обдумывая увиденное. – Может, это коды для создания искусственного интеллекта? 

В интернете про подобную литературу Сио не нашел ни единой зацепки. Только попадались книжки для программирования игровых персонажей и создания трехмерных моделей с последующим анимированием. Притом, что сами скрипты для игровых взаимодействий с 3д программами совершенно другие. Сио понял, что промахнулся с выводами. 
- Инженерия. – Предположил он, – …в медицине? 

Стук двери. Вернулся Нака. Неловко запнувшись о пакеты с приготовленным для выноса мусором, он повалился на одно колено рядом с Сио. Мешок с едой положил прямо на клавиатуру, посмеявшись над этим действом. Над парнями нависали стопки научных приборов, поделок и упаковок с хранящимися в них коллекционными роботами. Тем не менее, места хватало, чтобы спокойно сидеть и не быть раздавленным. 
- Давай серьезнее, - проворчал очкарик, сгребая покупки на пол. – Я даже не могу приблизительно сказать, что за книгу мы нашли. Либо она слишком древняя, и числовые значения явно имеют какую-то неизвестную структуру построения. Либо это разработки военных. В медицине, инженерии и в играх подобного не нашел. Да и на форумах нет информации. 
- Как насчет Темного интернета? – Присев и раскладывая перед собой покупки с едой, спросил Нака. – Только не говори, что сдрейфил. Подумаешь, разок поглядим там… окунемся в омут демонов, ха-ха!

- Не смешно, однако… - Сио сделал незначительную паузу, отлично понимая, что выбора нет. – Идею ты хорошую подал. Придется использовать эту возможность. Только боюсь, как бы к нам не пришли из полиции или спецслужб.   

- Из-за книжки? – Большеротый отмахнулся рукой. – Не гони. Это не слиток золота ценой в триллиард. А всего лишь книга. 

- Где есть тайные знания, наверняка опасные. – Подытожил Сио, поправив очки и врубая браузер «Дор», напрямую ведущий в Глубокий интернет, в среду хакеров, преступных личностей и нелегального софта. Многие из знакомых Сио не раз и не два рассказывали страшные истории про данный мир. Бывало, что какой-нибудь студент заказывал там наркотики или оружие, а потом его тело находили где-нибудь в лесу или в заброшенных зонах города. А иногда желтые газеты выдавали новости, как исчезали хакеры и целые компании людей, пытавшихся что-то купить в Темном интернете. Их до сих пор так и не нашли. Опасность смертельной косой нависала над любым, кто тревожил незаконную цифровую вселенную. 

- Что ж, попробуем так, «стальная книга с кодами». 
- Ищи, а я пока заварю рамен. Будешь пиво? – Хитро сощурившись, спросил Нака. 
- Буду. 

- На. – И подал другу открытую бутылку, внимательно смотря за тем, как тот будет пить. Сио чуть не задохнулся, глотнув вовсе не пиво, а самый крепкий сорт «сакэ» или водки. Он бы заметил разницу, да только смотрел не в емкость, а на монитор. 

- Святой Евангелион! - Прохрипел он. – Опять ты за свое!

- Ха-ха-ха! Это было шикарно! – Заржал большеротый и отправился за кипятком для лапши. Благо очкарик глотнул чуть-чуть спиртовой жидкости. Опьянения не последовало. Голова работала на ура.   
Тем не менее, несколько часов Сио провозился с поиском информации, а Нака шутливо его подбадривал, совершенно не разбираясь в компьютере. Очкарик заходил на хакерские форумы и вел переговоры, выжидая от анонимных знатоков сообщения по несколько минут. Парни нашли даже чат, где различные извращенцы переговаривались о школьницах. Но и там ничего не знали о книге с кодами. Шанс предоставила сама судьба, когда на мыло пришло внезапно сообщение от неизвестного типа. Говорилось там вот что: «Вы раскопали ящик Пандоры. Лучше избавьтесь от книги, пока не поздно. Впрочем, если вам на все похер, то вам попалась в руки книга, позволяющая управлять человеком… как она работает, я не знаю. Повторяю, уничтожьте ее, выбросите, иначе наживете проблем!». 

- Молчит. – Спустя какое-то время обронил Сио. – Похоже, отвечать он больше не собирается. Кто это, непонятно. А про управление людьми как-то глупо звучит. 

- Школьник может прикалывается? 

- Запросто. Но давай проверим на практике какой-нибудь код. 

- Каким это образом, Сио-тян? – Спросил Нака и втянул в рот порцию уже готовой лапши. Потом с наслаждением запил бульоном. Громко пережевывая и чамкая, он внимательно смотрел на друга. Тот раздраженно вздохнул, понимая, что для большеротого засранца это лишь развлечение. Ведь если анонимный пользователь написал правду, то книга на самом деле похуже ящика Пандоры. Это то же, что найти пульт управления женщиной, о котором мечтает не одно поколение мужиков, жаждущих избавиться от истерик, блондинистой тупости и вредных привычек своих любимых женщин. Ну и в частности – власть. Власть над всеми. Такого хотел бы любой. И это слишком крутая и сладкая ответственность, тяжелая, как сама планета. 

- Мы будем пробовать все методики, начиная со звуковой передачи и заканчивая программированием или введением кода в игру.
- Типа как гипноз что ли? – Доедая лапшу, уточнил Нака.

- Ну да, можно и так сказать. – Сказал Сио, нежно перелистывая очень старые и хрустящие от старости страницы и выискивая что-то интересное.

- Слушай, - добавил очкарик. – Коды имеют и обозначения на японском, рядом с цифрами. Это странно. Неужели тысячу лет назад Япония могла обладать той же языковой системой без каких-либо фонетических и грамматических изменений? Что-то тут не сходится. Но бумага при этом постарела, как будто ей реально тысячи лет. Парадокс получается.

- Это могли вполне сделать в химической лаборатории. – Пожал плечами большеротый. – Типа для… даже не знаю, ради прикола может? Короче, давай опробуем, выбирай код.

- Ладно, была, не была. – Махнул рукой Сио и прочитал. – Код 10001350… «рука вверх»… 600390. Всё.

Оба застыли, молча выжидая чего-то, сами не зная чего. 

- Оно само по себе-то и не сработает. – Сказал очкарик, задумался. – Возможно, тут нужно добавить что-то для связки. Как в играх добавляется чей-то айпи или же… имя? 

- Ха-ха! А что, дело говоришь! Давай имя соседа.

- Какого? Ономори-сан? 

- Да, его. – Улыбался большеротый, мысленно вылепливая образ удивленной физиономии старого японца Казуо Ономори. Он прославился на весь дом тем, что жил в полном одиночестве, как какой-то мастер кунг-фу в горах. Что-то сделав со стариком, парни могли не беспокоиться о том, что будет дальше. Ведь все воспринимали Казуо, как некий призрак дома. Оставалась проблема прямого контакта. А вдруг старик реально мастер боевых искусств? Тогда молодым людям будет очень больно.  

- Надо сказать ему это в лицо. А так, мне кажется, будет ноль эффекта. – Покачал головой Сио. – Мы же не можем к нему позвонить в дверь и высказать код. Во-первых, мало ли что последует за этим. Во-вторых, у нас книга не простая, нельзя, чтобы кто-то об этом узнал. 

- И правда! А давай тогда на телеке испробуем. 

- Имеешь в виду прямой эфир? Это будет лишь визуальный контакт, притом односторонний. Хотя какая разница, и это можно применить. 

- А я о чем! – Весело воскликнул большеротый японец и взял пульт со столика. Выбрав канал новостей, где святился ярлык «прямой эфир», Нака уставился на друга. Тот снова прочитал «заклинание», добавив имя ведущего теленовостей Мамору Бозокао (большая часть населения Японии знали этого человека, нередко появляющегося в студии «Новости ЯП»). Мамору-сан, обладая узким и длинным лицом и весьма слабой мимикой, продолжал монотонно говорить о последних происшествиях, совершенно не изменившись ни в эмоциях, ни в телодвижениях. Продолжалось это долгие полминуты, пока «магия кода» из уст Сио не встряхнула нынешнюю реальность, уличив законы биологии в недоработках относительно защиты мозга извне. 

Друзья раззявили ротовые полоски, чуть ли не вывалив языки наружу. Они крайне изумились и немного напугались от увиденного на экране. Там телеведущий внезапно поднял руку и продолжил передавать новостную информацию. Обслуживающий персонал, в том числе гримеры, операторы и коллеги-репортеры стали переглядываться. Режиссер трансляции начал ругаться за окном редакторской, махая Бозокао руками и показывая, чтобы тот опустил свою руку. 

- Аааахахахахаха! – Взорвался Нака Кавадзу, падая на пол от смеха. В его гигантский, максимально открытый, рот могло бы поместиться целое семейство китов вместе с несколькими зданиями. Это вычурную природную данность, в очередной раз, отметил про себя Сио Магеру, наблюдая за другом все с таким же удивленным выражением лица. Потом нахмурился и принялся следить за тем, что же будет дальше. 

К всеобщему сожалению, прямой эфир резко оборвали, по телевизору теперь шла реклама. Двое экспериментаторов еще минут десять приходили в себя, один кое-как успокоился, чуть не померев от смеха, а второй вдумчиво и как-то подозрительно листал книгу. Слишком уж быстро и просто удалось ребятам совершить столь нестандартное изменение человеческого поведения. Сио не верил в колдовство, хоть и любил смотреть про роботов, где ежесекундно персонажи использовали магическую энергию для того, чтобы сражаться внутри «стальных самураев». Это же выдумки и фантазии мультипликаторов, сценаристов и «мангак». Очкарик твердо уверился в том, что это совпадение. 

Большеротый друг сразу же подумал, что книга сработала. Он не слишком-то пугался того, что природа позволила сотворить глупые вещи. Тем паче, что люди многое уже изменили, не справившись только с законами физики. Точнее, справились, но сами эти законы не деформировали. Но тут парни подбирают книгу, которая ломает биологические или еще какие-то законы природы, разрешая прикалываться над разумными собратьями. Повезло, так повезло. 

- Ну что, давай повторим для полного подтверждения. – Предложил Нака, отлично зная, что Сио мгновенно спрячется внутри себя, не восприняв монету, как золотую, когда та сверкает чистым драгоценным металлом. Эту монету ему надо предъявить еще несколько раз, чтобы тот опробовал ее зубами, снял пробу и тому подобное. 

- Слишком просто. – Помотал головой умник. – Что-то тут ни то. 

- Да чего ты паришься? Подумаешь, руку поднял по нашему приказу. Что мы, из-за этого в Ад что ли попадем? Давай еще разок сделаем. Только на другом канале… на спортивном!  
- Ладно. – С трудом решился Сио, открывая случайную страницу и бегая глазами по числовому списку. – Сделаем это… 053300… «пять пальцев»… 99090290. 
Включив спортивный телеканал, где в прямом эфире проводилось соревнование по бегу, парни несколько минут напряженно смотрели на спортсменок. По кругу мчались девушки в возрасте от тридцати лет и старше. 
- Ну что, говори. – Сказал большеротый, ухмыляясь и нервно перекидывая взор с экрана на сидящего с книжкой друга. Сио громко отчеканил код, мысленно выбрав бегущую спортсменку, отличавшуюся высоким ростом и самой большой грудью среди конкуренток. В данную секунду она преодолела половину расстояния от старта до финиша. 
Экспериментаторы застыли, не отрывая глаз от телевизора. Пока высокая девушка с номером «55» на груди спокойно бежала, делая быстрые вдохи и выдохи. Лицо ее раскраснелось, руки, согнутые под девяносто градусов немного покачивались, не прижатые к бокам. А грудь притягательно колыхалась под облегающей униформой. 
- Ну же. – Не выдержал Нака и тут же хлопнул в ладоши. – Ха! Вот оно! 

- Вижу, вижу. – Отозвался Сио. 

Внезапно для себя самой спортсменка номер «55» чуток разогнула руки и выставила пальцы, распрямив их, будто бы «играла» в ежика. С таким глупым видом она продолжала выполнять свою программу по бегу. Операторы в первое время не обращали внимания на данное поведение. А комментатор начал предполагать, что это секретная техника бегуньи, показывать всем пятерни, - видимо, так ей было легче следить за дыханием, или же ускоряться. Нака уже не смеялся над этой картиной и над болтовней диктора. Ему стало скучно. Вот если бы спортсменка принялась делать что-то «сверх-глупое», тогда можно и поржать, и даже выпить за такое дельце.

- Слушай, давай еще один код. Проверим заодно, работают ли они в связке. – Подал идею Нака и уселся у экрана поудобнее, прихлебывая пиво из банки.  

- Это уже слишком. А если она что-то ни то сделает. Мы не знаем всех возможностей кодов. Это опасно. – Сказал Сио, серьезно посмотрев на друга. – Ты понимаешь, что мы вообще делаем? 
- Напугал. – Притворно задрожал Нака. – Ты уже два кода использовал. Что-то случилось 

страшное? Нет! Думаю, будь книга опасной, мы бы с первого кода кого-нибудь заставили бы убиться. Ну, или довели бы человека до смерти. А вместо этого один поднял руку, а вторая пальцы растопырила. Где тут опасность? Давай, проверь еще что-нибудь. Между прочим, изучив книгу, мы можем помочь кому-нибудь! 

- Каким это образом? – Не понял Сио. 

- Ну вот… допустим… тем, кто парализован. Выдадим им список кодов, чтобы тело свое двигали! А? Круто же!

- Хм. Вот ты зараза словесная, знаешь ведь что сказать. – Сдался очкарик. – Что ж, ради такого благого дела можно пару кодов еще испробовать. Но учти, опасные штуки не будем говорить! 

- Хорошо, хорошо. – Покорно пробормотал Нака и заулыбался, как дьявол, заключивший сделку с глупым смертным. 

- Вот этот… 800870090… «язык-семь»… 10201010. – Сказал Сио, высматривая всю ту же спортсменку с номером «55» и именем Асия Мирико, прочитанным в бегущей информационной строке. Она так и бежала с раздвинутыми пальцами, словно пыталась высушить маникюрный лак по ходу соревнования. Через короткий промежуток времени девушка открыла рот и высунула язык. Она не прекращала это делать, даже когда слюни густой нитью стали вытекать наружу, развеваясь на ветру подобно паутине и прилипая к спортивной футболке. 

- Ха-ха-ха-ха! – Заржал Нака, и даже Сио заулыбался, ибо вид у Асии был каким-то слишком глупым или, скорее, комичным, как это бывает в черно-белых немых фильмах. Не хватало еще красного носа-пипки и окрашенной в белое кожи с обведенными черными кругами вокруг глаз. Впрочем, более всего впечатляло и заставляло задуматься то, что девушка не замечала свои действия. Она будто бы не понимала, не видела и не слышала того, что выполняет. Сио предположил про себя, что команда воспринимается не сознательной частью мозга, а подсознанием, либо той структурой нейронов, которые «скрыты» от мысленного восприятия. Это восприятие окружающего мира просто не «контактирует» с кодами книги. Сам мозг без всяких препятствий и долгих задержек исполняет задачу в виде цифрового значения и словесного сочетания. Получается странная чертовщина, где мозг как бы улавливает приказ, но, в то же время, не регистрирует его осознанно, как при гипнозе. 
- Надо кое-что проверить. Тогда будет ясно, что именно работает. – Сказал очкарик и зачитал новый код. – 900010332… «волосы»…«скрутить в косу»... 8001900231. 

Нака молчаливо раскрыл рот, наблюдая за чудом: Мирико-сан с высунутым языком, под уморительные комментарии телеведущего за кадром, резко выдернула из стянутых в клубок волос держащие прическу резинки и металлические стяжки. Выкинув их подальше, она принялась ловко разбивать локоны на пучки, умело плести их. Ноги при этом не останавливались, скорость бега оставалась на одном уровне. Визуально она не отставала от соперниц, но и не обгоняла их. А глуповатое выражение лица с торчащим наружу языком не исчезало. Контроля слюнного потока нет, - секрет тщательно пропитывал одежду, свешиваясь с языка густыми прозрачными волокнами, будто бы струны гитары, устало колеблющиеся на ветру в ослабленном виде. То и дело такие полоски рвались, и тогда слюна падала под ноги спортсменки, или же прилипала к костюму, впитываясь в ткань. 
- Вот это номер, хаха! – Большеротый, любуясь зрелищем, даже не заметил, как допил уже вторую банку пива. Опьянение постепенно сказывалось на его движениях и немного мутных глазах. В поведении же парень пока оставался адекватным, если исключить его вечные глупые шутки да смех. Он не сообразил, что Сио добавил свои слова к стандартной кодировке. 
- Сработало. – Прошептал студент в очках, однако напившемуся весельчаку ничего не сказал. Что-то в его душе передвинулось, на миллиметр в сторонку. Или даже на одну сотую миллиметра. Дальше парень осознал, какую власть получил. Вздрогнув от таких выводов, Сио сглотнул и взглянул на пьяного приятеля. Порой, большеротый друг раздражал, бесил, и хотелось ему треснуть, чтобы не шутил. Сейчас очкарик был рад, что тот рядом. Книга с кодами – вещь непростая, и для контроля над тем, что внутри писания, требуется помощь других людей. Будь он один, то мог бы увлечься, сотворив с жертвой кодов что-то совсем безумное. В начале всех этих экспериментов Сио наоборот легко сдерживался. Перелом в мыслях случился после добавки личных слов, содержащих «приказ». А это похоже на то, как если бы человек щелкнул пальцами, и джин из бутылки исполнил его заветное желание. Ящик Пандоры открыт, остается лишь засунуть в него руку. Выдержит ли такое испытание Нака? Сио хотел бы сохранить вовсе не благочестие друга, а эту власть. Оставить сокровище себе. Делить подобное на двоих нельзя. 
- Если продолжим, то нас могут вычислить. – Сказал вслух Сио. 

- Да ну-у. – Пьяно протянул большеротый, открывая другую банку пивка. – Давай еще повеселимся. Но только пошли на улицу, дождемся темноты. Ночью выловим какого-нибудь лошка и поприкалываемся над ним. А-а? 

- Хорошая идея. – Поразмыслив, согласился очкарик. – Пошли. Но книгу оставлю у себя. Коды я запишу на листочек. 

- Ну… нормально. Таскаться с такой хренью сложно, полиция еще словит. Потом хрен вернем, сразу поймут, что стырили артефакт. 

- Вот именно. Поэтому пошли, проветримся. – Поддакнул очкастый друг, записывая парочку кодов и закрывая сокровище. Вернувшись домой, он спрячет книгу и притворится, что потерял ее по дороге. Нака имел привычку напиваться до беспамятства, когда досуг  становился впечатлительным, будто праздник типа дня рождения. Что еще хорошо, так это то, что над пьяным приятелем можно тоже поставить эксперимент. 

Город приветствовал ребят тихими улочками в спальном районе. Приближаясь к центральным улицам, они все чаще встречали чуть ли не бегущих куда-то японцев с чемоданами, рюкзачками и другими предметами для переноса документов и каких-то вещей на работу и с работы. Среди занятых госслужащих попадались весьма милые дамы разного возраста, на каких Нака бурно реагировал, глупо им улыбаясь или выдавая плоские шутки. Девушки или шарахались, или улыбались в ответ, кланяясь и спеша прочь. Если бы не отличия во внешности, то многим показалось бы, что Япония размножила клонов в одинаковой одежде. Все в строгих черных юбках и костюмчиках, белые блузки и галстуки с бабочками. Сумочки тоже одинаковые, квадратные или округлые, из черной кожи или кожзаменителя, смотря из какой социальной прослойки хозяйка. Сио изучал этих девушек и понимал, что делать с ними что-то при помощи кодов будет весьма скучным занятием. Одинаковая вежливость, воспитание, отношение к жизни, стремление угодить начальству и возвыситься в среде офиса, - все это даст одну и ту же реакцию на приказы. А хотелось реально уникальную жертву, которая удивит, поразит своим поведением. 
- Нака, смотри туда. – Сио остановился, показывая пальцем на небольшой двор между трехэтажными офисными зданиями. Там сидела компания весьма незаурядных людей. 
- Не может быть. – Заулыбался приятель, пошатываясь и прихлебывая свое любимое пиво. – Это же якудза, или нет?

- Думаю, они. Я помню двоих из них. Это было летом. Мы с тобой их видели в пригороде. Они чем-то нелегальным торговали с другими парнями. И точно могу сказать, у них татуировки на шеях. А еще у одного пальца нет. 

- Ха-ха! Идеальные жертвы эксперимента. – Но надо имена узнать как-то.

- Тут ты и поможешь. Ты бухой, они подумают, что ты идиот. Подойди и спроси имена, притворись, что заблудился. Я буду идти следом. И еще… кричи их имена громко, типа ты глухой. Понял фишку, Нака?

- Агаааа. – Осоловело глядел на друга большеротый, внимая каждому слову, – вот ржака будет, дааа? Хххха!

- Это точно. Давай, вперед. Я уже готов коды прочитать. 
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  Сио внимательно следил за тем, как Нака, сунув руки в карманы, идет вразвалочку. Хлебнувши спиртного, он уже не заботился о безопасности, предпочитая рисковое поведение. Якудза его не пугали. Это в кино они дерзкие, а в жизни, как он думал, обычные пацаны или бывшие бандиты, кто не любит тупого насилия без определенной выгоды. Нака с таким мировоззрением и подходил к стоявшей компании из трех человек. Те хмуро переглянулись, затем расслабились, видя, в каком состоянии улыбавшийся студент. Сио смотрел, как Нака что-то им говорит, спрашивает. Те пожали ему руку, кое-кто презрительно ухмылялся. Агрессии не проявлялось в лицах. Это хорошо. Наконец, очкарик услышал нужное имя, которое Нака проорал, добавив эпитетов, хвалящих хозяина имени.

- Проверим. – Сио Магеру выудил из кармана листок и прочитал код, сказав имя перед этим. – 54330001… «нога вверх»… 09090940.   
Время шло. Никакого эффекта. Обладатель очков еще с самого выхода из квартиры сомневался в том, что цифровое значение активируется просто с бумажки. Убедившись в этом еще минут пять спустя, Сио пошел к ржущим парням. Нака легко их смешил, рассказывая всякие глупости и окончательно опьянев. Смеялись якудза даже не от его шуточек, а над ним самим. Очкарик позвал друга:
- Нака, пошли в бар, выпьем еще! Извините, ребят, друг перепил и ведет себя, как дурак!

- Забавный у тебя дружок. – Произнес один из них. 

- Лучше вам свалить, наш Босс скоро явится, он не любит бухих. – Добавил другой, резко сменив маску дружелюбия на серьезную. 

- Да-да, несомненно. Извините. – Оттаскивая смеющегося и мычащего большеротого, бормотал Сио. – Извините, мы уходим. Извините еще раз! Доброй ночи!

Компания бандитов провожала двоицу темными взглядами, пока Сио не скрылся с приятелем в проулке. Облегченно выдохнув, он подпихнул Нака вперед. Мысли беспрерывно возвращались к книге с кодами. Сио немного со злой отдушиной подумал, как бы он заставил извиняться этих недоумков, прочитав два-три кода, чтобы безмозглые гопники раз и навсегда усвоили, что строить из себя крутых парней не стоит перед Сио Магеру. Он вспомнил школьные годы, как двое одноклассников, завидев его очки, сразу подумали, что пацан слабак и можно над ним потешаться. Эту игру прервал тогда Нака, более смелый и рослый, чем Сио. Он стал защитником и другом. В теперешнее время оба практически повзрослели, очкарик мог и сам за себя постоять. А шуточки Нака терпел, скорее из чувства одиночества. Ведь кроме большеротого обалдуя ему не с кем дружить в этой жизни. Остальные люди – знакомцы да будущие, возможно, коллеги по работе.

И все равно кое-как скверная и задиристая мысль поселилась в голове Сио. Он решил испробовать все коды, в первую очередь, на том, кто и не поймет этого, и не пожалуется потом в полицию или еще куда. Если же случится что-то, то всегда можно все свалить на жертву, мол, рехнулся человек. Конечно же, Нака подходил для такого опыта лучше всего. 
- Не сработало, друг. – Показал большеротому приятелю свое разочарование Сио, а в глубине души горел пламенем самодовольства. Тащить высокого и крупного друга не так легко, но это не мешало углубленным думам вертеться в мозгу очкарика. Тот даже не услышал, что промычал пьяный Нака. Переспросил. 

- Я грррю, жаааль, Сио-тяаан! – Добродушно отозвался Нака и засмеялся. 

- Да ладно, еще будет возможность. Выпьем еще сакэ, что-нибудь придумаем. 

Так они добрели до дома, вернувшись в квартиру Сио. 

На всякий случай Магеру чуть ли не заставил крупного друга прикончить три бутылки спиртного, купив их по пути в киоске. Нака, наклюкавшись до чертиков, почти отключился. Он сидел на полу и шатался, словно ветка на ветру в замедленной съемке. Глаза то закрывались, то открывались. Изо рта лились обрывки слов и всякая бредятина, смешанная с хихиканьем. Сио согласно качал головой, так как Нака еще не до конца «выключил» свое сознание. Вот-вот он рухнет или ляжет на пол, раскинув руки. И тогда Магеру опробует на нем книгу кодов.

- Наконец-то. – Сказал очкарик и поправил средним пальцем оправу на носу. Его маленький план сработал идеально: большеротый вырубился, громко сопя носом. 
Сио достал сокровище откуда-то из пыльного угла, полистал страницы. Студент выделил наиболее совместимые значения и принялся смотреть на уснувшего друга, размышляя, с чего начать. Спать Нака будет до самого утра или вообще до обеда, и до того момента Сио без проблем сможет позабавиться над «подопытной мышкой». 

- 320009932… «поднять руки»… 00001993000. – Прочитал Магеру. Результат, как и ожидалось, показался точным на все сто процентов. Нака поднял руки, держа их так, будто играл лежачего зомби с закрытыми глазами.     

- Отлично. – Сказал Сио. И по очереди принялся воспроизводить коды из книги, управляя большеротым приятелем, как какой-то театральной куклой на веревочках. В ходе прочтения загадочной книги Сио удалось выдать целую серию приказов, где Нака то ходил по комнате, неуклюже дергая конечностями, то отжимался, то приседал, а то и жевал скомканную бумагу. Сио стало весело, он улыбался от такого зрелища. Расслабился так, что от очередного приказания Нака просто-напросто ударился головой об пол, рухнув набок. Простонав что-то, пьяный друг повернулся на другой бок, продолжив пускать слюни и видеть сны. Удар черепом несильный, так бы большеротый проснулся или вообще потерял бы сознание. Сио облегченно выдохнул и закрыл книгу. Пока он решил передохнуть и обмозговать ситуацию. Какие еще возможности открывает это найденное чудо с тысячью цифровых кодировок? 
- Ушел по делу. Увидимся завтра. – Прочитал хрипловатым голосом Нака и широко зевнул. Положив обратно бумажку с текстом на столик, большеротый почесал левый бок и второй раз зевнул. Время - одиннадцать. Что было вчера, широкий в плечах и рослый парень не помнил. Вроде бы они пробовали книгу на улице. Махнув рукой на воспоминания, Нака отправился чистить зубы.

Между делом он врубил телевизор, где передавали новости со всей Японии. Дикторша, красивая и милая японка, в первую очередь, сообщила о том, какие дела в политике, кто кому насолил в дебатах в городском собрании. Потом передавали криминальные новости.
    - А теперь переходим на срочные новости из мира спорта. Вчера, в ровно двенадцать ночи, скончалась спортсменка Асия Мирико. Как известно из некоторых информационных источников, бегунья удачно пробежала на соревновании. Однако на середине дистанции она вела себя неадекватно. Врачи связали это с расстройством психики, так как госпожа Мирико сама не осознавала своих действий и не смогла объяснить свое поведение. Сразу после пробежки ее отправили в больницу. В 11 ночи она впала в состояние комы. И уже в 12 часов врачи констатировали смерть из-за разрыва кровеносных сосудов в некоторых областях мозга.

- Но на этом все не кончилось. – Говорила телеведущая. – Как сообщили представители инспекционной службы, расследующей внезапную смерть Асии Мирико, тело девушки пропало. Сегодня полиция ведет поиски тела. Они… 

- Что за хрень? – Прошептал Нака, застыв у экрана с зубной щеткой во рту. Страх пронизал его сущность, больше улыбка не касалась его огромных пухлых губ. Неужели проклятая книга так воздействует на мозг людей, убивая их? Вот о чем подумалось парню. Есть шанс, что Асия скончалась от естественных причин, которые никак не связаны с книгой. Однако сердце у Нака ушло в пятки, когда дикторша объявила, что и ведущий Мамору Бозокао попал в клинику с остановкой сердца. На данный момент он находится в стабильно-тяжелом состоянии. Это был тот самый мужчина, который по приказу Сио и Нака поднял руку, затем эфир переключили на рекламу из-за его глупого вида. 
Большеротый знал о том, что за бесплатное сокровище приходится платить вдвойне. И бесплатного сыра не бывает. Несмотря на это, он тешил себя иллюзиями. Ведь это лишь чьи-то слова и древние поговорки. Выдуманные кем-то слова, подтверждающие свою истинность частыми случаями. Однако так бывает не всегда, иначе не существовали бы мошенники и целые организации, обманывающие граждан через лазейки в законодательстве. Не правили бы страной депутаты, чиновники и министры, берущие взятки и совершающие преступления, легко скрываемые подкупными прокурорами. И все равно, страх не отпустил душу Нака. Он походил кругами по маленькой квартире, затем нетерпеливо нашел свой смартфон в вещах и набрал номер Сио.  
- Да? – Услышал он монотонный голос. 

- Сио, вернись домой! Книга убивает людей! 

- Что за чушь ты несешь? – Не понял очкарик, идущий в этот момент по улицам города в сторону банка. Там он собирался спрятать кодовую книгу, открыв личный сейфовый ящичек. 

- А то, что та бегунья из Тв… ну помнишь, мы над ней прикалывались!? Она умерла! А репортер, которому мы руку подняли, в больнице, в коме находится! Не надо было книгу вообще брать! Она убивает! Врубаешься?!

- Я… ее выкинул. – Солгал Сио. При этом он сразу вспомнил эту ночь. Что сказать Нака? Имеет ли он право знать, если тоже умрет очень скоро? Нет, Сио не хотел сознаваться, он не считал себя виноватым. Ведь они оба понятия не имели, к чему это все приведет. 

- Это хорошо! Прекрасно! – Заулыбался большеротый парень, почувствовав огромное облегчение. – Слушай, завтра когда освободишься?.. Сио-тян? Алло! 

Связь резко прервалась. Гудки мерно проникали в ухо. Нака удивленно уставился на трубку, словно пытался там рассмотреть друга. 

- Вот засранец, трубу повесил. – Усмехнулся весельчак.

В то мгновение, когда очкарик уловил вопросительные слова о завтрашнем дне, то до него дошли и чьи-то крики. Сио глянул вправо, так как шел на левой стороне дороги, по узкому и красиво уложенными плитками тротуару. Махая куда-то в сторону руками ему орала немолодая женщина. Рядом с ней встал столбом мужчина, видимо, ее муж. Он, расширив глаза, уставился вперед, медленно поднимая руку и указывая пальцем за спину очкарику. Лицо выражало страх, глубокий и какой-то четкий. Каждая черточка на лице мужика детализировано засела в голове Сио. 

Еще миг, и очкарик осознал, что ему нужно взглянуть вперед. Что он и сделал. Понадобилась секунда на то, чтобы узреть перед собою огромную «морду» грузовика. Секунда растянулась на целую вечность. Мозг отчетливо подметил каждую линию радиатора, пятна на бампере, пыль на лобовом стекле. И часть рулевого колеса. Дальше наступила тьма. Густая и бесшумная, без мыслей, без сновидений.  

Женщина и мужчина вздрогнули, увидев, как студента буквально снес грузовик, несшийся по дороге со скоростью не меньше шестидесяти километров в час. Кроме всего прочего, за рулем никого не оказалось. Удар был таким мощным, что в сторону семейной пары отлетел кроссовок Сио.  
Визг колес. Грузовик проехал десятки метров, прежде чем затормозил, оставив за собою кроваво-черный двойной след. Сио Магеру не просто отлетел от удара, а еще и попал под колеса десятитонной машины. Ведь грузовик без водителя за рулем не собирался сразу же останавливаться. Но колеса резко ощутили давление тормозных колодок. Возможно, кто-то управлял машиной. Как бы там ни было, а кабина пуста. Двигатель же в холостую работал, тихо дребезжа помятым бампером.
Рюкзак с книгой внутри валялся на тротуаре, пока его не подобрал какой-то мужчина, с виду невысокий, худой и с покрашенными в красный цвет волосами. 

Перед тем, как взять сумку Сио и скрыться в подворотне, он закрыл свою книгу с кодами, где на корочке было изображено некое подобие электрической схемы, а поверх скопление шестеренок. 

Нака на следующий день пожаловался врачу на головокружение. Через пару дней он узнал, что друга сбила машина. На похороны друга Нака не явился. Еще через неделю большеротый парень официально пропал без вести. 
