Золотые дни.
  Нищим Баобао стал совсем в молодые годы. Он начал продавать плакаты с фотографиями зверей, так как считал, что данная ниша совсем никому не интересна, а значит свободна. Но это далеко не факт, что плакаты совсем уж никому не нужны. Бумажного типа товар Баобао сбывал на рынке, еще искал клиентов среди туристов и на сайтах иностранных компаний, интересующихся китайским экспортом всяких мелких вещей. В первый год Баобао смог заработать на бизнесе, даже нанял нескольких работников, открыв небольшое предприятие по производству плакатов с фотками. Сами фотки скупал по дешевке у фотографов, потом самостоятельно их улучшал в программе фотошоп. По итогу работ получались красивые снимки, переносимые на бумагу.

  Бизнес рухнул, когда предприятие накрыло пожаром, а сам Баобао заболел и слег в больницу. Один серьезный недуг резко ухудшил состояние сердечно-сосудистой системы, превратив парня в инвалида. Теперь Баобао приходилось глотать таблетки каждый день, дабы сердечко не перестало биться. Пролежав в больнице, он «запустил» свое дело с плакатами, поэтому дело окончательно закрылось. Работать где-то со слабыми кровеносными сосудами парню нельзя, и он тупо смирился с такой судьбой, живя пока что на сбережения и обдумывая, как быть дальше. 

  Из больницы Баобао выписал его личный врач Нюо Пакуй. Господин Пакуй, с виду старичок с белыми седыми волосами и очень узким разрезом хитрых глаз, смахивал на давно обезумевшего мастера кунг-фу. Но обладал ли он столь древним боевым искусством, Баобао не имел понятия. Другое дело, что господин Пакуй отлично справлялся со своими обязанностям врача. Отпустив худого (практически высохшего из-за болезни) Баобао домой, он настоятельно порекомендовал пациенту побольше пить теплого чаю с молоком и совершать пешие прогулки по утрам. Тогда сердце будет работать более активно и не ослабеет из-за болезни. 
  - Хорошо, господин Пакуй. – Ответил Баобао и поклонился. Старичок мягко улыбнулся и проводил его до выхода. Старец еще минут пять стоял, сложив руки за спиной и о чем-то думал. Его глаза пронзительно всматривались в спину уходящему человеку. Что-то Нюо Пакуй знал, что-то такое, что изменит судьбу Баобао. И его беспокоило будущее парня. Издав хрюкающе-булькающий звук ртом и носом, врач вернулся в рабочий кабинет.  
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Баобао доехал до квартиры за десять минут. Сердце побаливало, но он привык. Как оно ныло в больнице во время пика болезни, это реально пугало и вводило в состояние отчаяния. А сейчас небольшие боли лишь вызывали раздражение и понимание того, как хрупка жизнь человека. Буквально несколько месяцев назад Баобао ни о чем не волновался, бегал по городу с плакатами, искал покупателей, работал вместе с наемными сотрудниками на предприятии. Голова светилась от постоянных дум относительно финансов, дизайна, редактирования фотографий зверушек. И вот, нормальную жизнь перечеркнул один микроб, незаметно подкравшийся к сердечной мышце и вонзивший в человеческий орган свой нож. Сформированная судьба разбилась, как ваза, по какой ударили молотком. Потом больница, серьезные лица медсестер и врача, запахи спирта и боль от уколов в жопу. Дни слились в сплошное болевое гудение под ребрами.   

Успокоилось сердечко только спустя месяцы. Отрезок больничного времени отобрал у тела Баобао большую часть массы, превратив парня в ходячую мумию в старой одежке.

- Папа! – Встретила его на пороге дочка. Пока он занимался бизнесом, встретил девушку Мяо Пых. Она и родила ему малышку, подросшую до пяти лет на данный момент. Мяо Пых ушла к другому человеку, бросив не только мужа Баобао, но и дочку. Выяснилось, что Пых была лезбиянкой. Поэтому и убежала с подружкой. 

  - Лили! – Обрадовался Баобао и взял дочку на руки, хотя сделал это с трудом. Сердце не давало возможности поднимать тяжести. Заболело еще сильнее. Смотря в глаза улыбавшейся дочурки, Баобао понимал, что ему придется срочно что-то предпринять, иначе нищенское существование доведет и его до могилы, и Лили сделает сиротой. Ее поместят в приют, где дети жестокие. А дочке передался характер отца и любовь к хобби от матери. Она несла в душе папину доброту, отзывчивость, позитив, и обожала, как мать, сочинять песенки. Но Мяо занималась этим на уровне профессионала, имея свою звукозаписывающую студию, а малышка лишь сочиняла стихи и в самых удобных местах напевала их. В приюте из добрейшей малышки сделают злого и забитого человека, потому и нужно как-то выходить из нищеты, день за днем выздоравливая.
- Паааап, а я новую песенку сочинила. – Сказала умненькая девочка. – Хочешь спою? 

- Споешь, но чуть позже. Мне надо сначала умыться да обед приготовить. Будешь лапшу с лао-цу (редкое растение, такое же полезное, как капуста и морковь)?

- Буду. – Погрустнела она. 

- Клянусь драконом Лунь Лунь! Я послушаю твою песенку! – Дабы успокоить дочуру, пообещал Баобао и поцеловал ее в щечку, поставив на пол. Лили сразу же повеселела. Она обожала дракона Лунь Лунь, очень красивого и изящного персонажа одного старого мультсериала. Баобао тоже нравился дракон, нарисованный аниматорами без лишних «злых» деталей и всегда сражающийся с врагами во имя справедливости. Он и великанов побеждал, и со злодеями сражался, и делал это так, что враги оказывались только связанными, а не побитыми или убитыми (без излишней жестокости). Их быстро потом ловила полиция. Дракон же садился на крышу здания и махал хвостом, как супергерой своим плащом. Так и заканчивалась каждая серия мультика.

Лили побежала к себе в комнату, - дальше сочинять стихи или строки будущих музыкальных произведений. Музыку она копировала у популярных групп. Например, брала мелодии у «Girls generation», нисколько не стесняясь голосить некоторые шедевры современного шоу-бизнеса. Баобао мог лишь удивляться и восхищаться, хлопая в ладоши.
Пройдя в ванную комнату, он минут пять вглядывался в зеркало, не узнавая себя. Неужели мумия в отражении когда-то была пухлощеким мужчиной со здоровым цветом лица и густой шевелюрой волос, которые нынче посерели и стали менее густыми, как у старых людей. Под глазными яблоками у мумии висели темные мешки, лоб украшали глубокие морщины, глаза потеряли блеск, ногти обрели сочный фиолетовый оттенок. Баобао подумал о том, что Лунь Лунь бы его точно испугался. Дочка же не обратила внимания на внешний вид отца… она не понимала разницы, маленькая еще для всего этого.

Баобао несколько минут вглядывался в каждую морщину на лице и пытался построить план на неделю вперед. Потом, что запомнит, перенесет на бумагу и разложит по попочкам, чтобы все четко исполнялось. Так парень и простоял у зеркала, пока во входную дверь не постучались. Скорее всего, пришли соседи к Лили. Ведь пока папа лежал в больнице, добрые люди ухаживали за дочерью, зная, что мужчина мало того, что порядочный, но и пострадал от жены-засранки.

- Господин Баобао! – Удивленно и тепло сказал сосед Лушань Лупань, со стороны вылитый колобок, откормленный его женушкой Фань Фунь. Сама же Фань Фунь стояла рядом и буквально излучала душевный свет, и выглядела при этом очень красивой. Лишь с Лушанем она становилась резкой и строгой, а с остальными была ангелом, и детей очень любила. И муж, и жена выглядели молодо, хотя Лупаню давно за пятьдесят, а Фань Фунь тридцать лет. 

- Добрый день, господин Лушань, госпожа Фань. Проходите, прошу вас. - Баобао отступил и вежливо поклонился, делая приглашающий жест рукой.

Муж и жена зашли в дом, и компания вскоре расселась на кухне. Баобао налил соседям чаю и позвал дочку. 

- Тетя Фань! – Девочка бросилась красивой соседке на шею. Обе защебетали о своем, о чем-то женском. Баобао, тем временем, присел рядом с Лушанем и принялся расспрашивать о местных новостях.       
- А ничего нового, господин Баобао. Если только вам интересно будет узнать, что лавка господина Отоляо Хуаня опустела. Товар-то раскупили, но нового хозяин почему-то не заказал. Вы же знаете, господин Баобао, как Хуань вечно хвастается своими изделиями из дерева. То статуи каких-то божеств привезет из Африки, то из Бразилии какие-то деревянные механизмы притащит. 

- Знаю, господин Лушань. – Поддакивал ему Баобао. 

- Так вот же, господин Хуань с последней поездки товары-то распродал каким-то заморским богачам да лавочку и прикрыл. Витрины совсем пустые, совсем нет там ничегошеньки. В остальном же, новости обычные, госпожа Понь Фу из десятой квартиры еженедельно дерется с мужем. Хорошо, что оба мастера Тай-му, а то бы давно друг друга угробили. Что касается господина Бо Ухумо из…

Так толстый соседушка и чесал языком, а жена его, красивая и ласковая Фань Фунь, причесывала гребнем волосы Лили и внимательно слушала, периодами поправляя мужа. К концу разговора она зло дала Лушаню оплеуху за то, что он кого-то из знакомых оскорбил, назвав хрюшкой. 

- Но ведь едят они, как свиньи. Меры не знают. – Оправдывался муженек. 

- Не говори о чужих людях, чего не знаешь! – Махала свободной рукой Фань, другой же продолжала играться с волосами Лили. Дочка и Баобао хихикали, прекрасно зная, что эта семейная пара самая крепкая в районе. Их подобные перепалки являются частью их любовной страсти. Баобао помнил, как единожды, опосля такой ругани, Фань стонала на всю улицу, забыв закрыть окошко в спальню. Все и слышали, как парочка предается любовным утехам. Только Баобао и решился на замечание, сказав про стоны максимально учтиво и мягко. Фань Фунь все поняла, покраснев, как помидорка, и исправилась (перед любовными играми семейка закрывала и зашторивала окна наглухо, хотя некоторые воздыхатели Фань пытались подслушать, залезая на балкон второго этажа, когда любовная парочка жила на третьем). 

 Проводив соседей и попрощавшись, Баобао приготовил на обед лапшу с зеленью и вместе с дочерью принял трапезу. Приятное ощущение заполненного желудка расслабило напряженное и худое тело Баобао. Сердце после общения с Лушанем и Фань прекратило посылать в мозг болевые сигналы. Организм приходил в норму, испытывая лишь слабую толику дискомфорта. 
Баобао зевнул и улыбнулся Лили, неспешно доедающей лапшу и готовой уже спеть свое сочинение. 

- Я спою! – Втянув в рот последнюю лапшичку, сказала дочь и выдала красивый текст. Лили научилась делать интонации, повышение и возвышение голоса, вставляла, где требуется, выразительность речи. Песенка очень понравилась Баобао. Он похлопал в ладоши, рассмеявшись и потеребив рукой девочку по макушке. Лили поправила волосы и пошла к себе в комнату, играться с куклами. Вдохновение пока что у юной певицы иссякло. Но она была очень довольна тем, что папа улыбался, слушая произведение.  
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- Рановато. – Произнес Баобао, погладив живот. Он буквально пять минут назад принял пищу. Организм слишком быстро все переварил, поэтому захотелось в туалет. Такого просто не могло быть. Желудочно-кишечный тракт не способен все сделать за пять минут. Баобао хмурился, соображая, а не последствия ли это болезни. Так или иначе, в туалет он пошел, прихватив рулон бумаги. Старый рулон закончился, известив об этом голым цилиндром из картона на специальной подставке. Лили не умела так часто сидеть на унитазе. Значит, бумагу она брала для своих нужд. Может быть, вырезала из нее снежинки или же использовала, как ткань для кукол, раскрашивая фломастерами. Такие чудеса дизайна Баобао пару раз видел. И не ругался, - пусть девчонка фантазирует. Подрастет, будет с папкой смеяться над своими детскими забавами.

- Отличненько. – Сказал парень, спустив штаны и усевшись на пластиковый поджопник фарфорового унитаза. 
Он долго тужился, напрягая мышцы живота и поясницы. Баобао все никак не удавалось вытолкнуть наружу твердую массу естественного происхождения. 

- Кусок говна, а ну выходи. – Прохрипел Баобао, покраснев, словно демон в Аду. Напрягая все силы, мужик выталкивал по миллиметру в секунду это злосчастную говешку, представляя себе, как она еле-еле входит в смывное отверстие. Чересчур огромная и крепкая, кака не желала выходить, растягивая сфинктер до предела. Наконец, шумно булькнув в воде, говно известило человека о своем приземлении. Баобао облегченно задышал, хотя и схватился за сердце. Боль снова атаковала грудную клетку. Нельзя ему так напрягаться, это чревато сердечным приступом или игрой в ящик. 

- Вышел. – Пробормотал Баобао и хотел было нажать на смыв, вставая на ноги. 

Однако застыл на месте, узрев удивительную вещь, лежавшую на дне унитазного желобка, заполненного водой. Парень закрыл глаза, сильно-сильно их помял пальцами. Проморгался. Предмет никуда не исчез. 

- Да вы прикалываетесь! – Крикнул он. – Я что, кусок золота высрал?

*

Как бы Баобао не анализировал поход в туалет, вывод напрашивался сам собой. Никто не мог подложить «золотую свинью». У Лили таких игрушек точно нет. Тем более, что Баобао на все сто процентов помнил, что унитаз пуст. Логика подсказывала ему, что все сходится. Он испражнился не говном, а округлым слитком золота высшей пробы. Блеск золота так заворожил человека, что тот так и стоял бы со спущенными штанами, если бы не стук в дверь ванной.

- Пап, я в туалет хочу. – Заныла дочка, обожающая почему-то ходить по-маленькому именно тогда, когда Баобао занимал унитаз. 

- Сейчас, милая. Подожди минутку. – Очнувшись, протараторил Баобао и нерешительно окунул руку в «бассейн» унитазного мира. Схватив золотую штуковину, он обмыл ее под краном, обтер и обернул полотенцем. Только после этого открыл дверь.
- А что это ты там прячешь? – Хихикнув, спросила дочка. Ее хитрые зеленые глазки неотрывно глядели на «обертыша». Она уже и забыла, что хотела срочно справить нужду. 

- Иди в туалет, потом приходи на кухню, я тебе покажу. – Подмигнул ей Баобао, пока не представляя, как ей пояснит, откуда появился кусок золота. 

И отец, и дочь задумчиво рассматривали золотой слиток, то стуча по нему пальцами, то определяя ценность на вес. Несомненно, для маленькой девочки блестящий металл выглядел, как некий симпатичный камень, который можно без труда поместить куда-нибудь на полку и иногда играть с ним. Но Лили понимала, что золото для взрослых людей намного дороже, чем некоторые их личные вещи. А злодеи в кино зачем-то ради золота занимались плохими делами.

Что касается Баобао, то ходячая бледная мумия все никак не мог поверить в реальность золотого сокровища. Как он, обычный человек, мог выудить из тела столько чистого золота. Перед сном Баобао почитал статьи об анатомии и выяснил вот что: химический элемент, он же желтый металл «аурум», есть в теле человека, но его предел массы – 10 миллиграмм. Всего-то. Покинувший прямую кишку кусок золотого говна весил почти килограмм. Кроме того, золото в таких количествах токсично для организма, поэтому Баобао мог оказаться в больнице вместо того, чтобы сидеть на унитазе. Однако он спокойно выкакал слиток, не почувствовав себя хуже. 

И будь золото главной причиной его заболевания, врачи бы давно нашли этот кусок в теле пациента, под предлогом исследования забрав слиток себе и куда-нибудь сбежав, как Остап Бендер с чужим богатством. Ведь стоимость данного образца, как подсчитал Баобао, приравнивалась к сотням тысяч долларов. Для местного жителя это просто невиданные деньги. За такую сумму Баобао пришлось бы работать не одну сотню лет.

- Что думаешь? – Спросил он дочку. 

- Хихи! А на этот камушек можно купить много кукол? 

- Хехе! Еще как можно. – Усмехнувшись, сказал Баобао. – Только вот не удастся. Полицейские подумают, что я ограбил банк. 

- Как это, ограбил? Пап, ты же нашел кусок в ванне!
- Нашел. Но кто мне поверит-то. Золото под контролем властей, поэтому его просто так нигде в таком объеме не достать. Понимаешь? Это как если бы ты нашла магазин кукол без хозяина. И взяла бы все игрушки себе. Тебя бы сразу заподозрили в плохом поступке. 

- Но это же мои куклы. – Нахмурилась девочка, надув губки. – Как они могут меня называть плохой, пап? 

- Так работает система общества. – Сделал строгий вид Баобао и затем сменил тон. – Не волнуйся, милая, если надо, я тебе весь магазин с куклами скуплю. Только для начала следует продать слиток золота. Тогда мы заживем, как король и его маленькая принцесса. 

- Ухты! – Раскрыла рот Лили и принялась мечтать о короне и красивом бальном платье, какие видала кучу раз в мультиках про заколдованных принцесс.  
- Так, ты иди, займись своими делами, а мне тут надо подумать. – Отдал распоряжение папа и уселся за стол, принявшись что-то писать ручкой в записной книжке. Лили повертевшись на месте и поглядывая на отца, боролась с любопытством и желанием дальше придумывать песенки. Ей было очень интересно, что же там пишет Баобао, песенку или какой-то злодейский план по продаже желтого камня.  

- Ну чего ты? - притворился рассерженным папа. – Я ж говорю, мы этот камень продадим. Я пишу варианты, как это сделать. 

- Ну лааааадно. – Протянула она и нехотя удалилась. 

Баобао, улыбаясь и алчно сверкая глазами, обдумывал то, как можно разбогатеть, не попав в лапы тайных спецслужб, отслеживающих пропажу золотых ресурсов страны. Он сомневался, что сможет присесть на унитаз и высрать второй такой желтый кусок. Рассчитывал именно на единственную удачу, ведь манны небесной не бывает в неисчерпаемом количестве. Проще говоря, Баобао просто повезло. Потом вообще окажется, что это не его ануса достижение, а какая-нибудь аномалия типа черной дыры, из которой и выпрыгнул слиток. Баобао дыру не заметил, ибо тогда тужился. Такое вполне может быть. Он не исключал и обратного эффекта, когда канализация выплевывает говно назад. Так и тут – золото вышло из канализационного смывочного хода, оказавшись в унитазном желобке по причине дисбаланса в давлении. Следовательно, какой-нибудь бандит смыл кусок при облаве полиции, и эта штуковина приплыла к Баобао? Размер слитка превышал стандарты и весил многовато. Он не мог просто так передвигаться по канализационным трубам. Застрял бы где-нибудь на полпути, не говоря уже о том, чтобы оказаться в унитазе товарища мумии. 
Какие только идеи не посещали мозги озадаченного сухотелого мужчины. Его даже не смущала боль в сердце, так как забыл принять лекарства. Вспомнил об этом лишь спустя час. Баобао ругнулся и торопливо выпил воды с таблетками. Затем махнул рукой, - какая разница, как он смог получить золотое говно. Важнее то, как распорядиться со слитком золота. Отдавать властям не стоило, - в чем-нибудь обязательно обвинят. Продавать целиком опасно, никто не купит, а крупные клиенты могут быть главарями банд. Просто пристрелят и заберут кусок бесплатно. Что же делать? 

- Распилю. – Выдохнул Баобао. И передумал. Ему хотелось бы продать золотую «находку» целиком, а деление предмета финансовой радости на части займет кучу времени и нервов. Металл пусть и мягкий, но это, все-таки, крепкое вещество.
*

Мучительное ожидание. Кабинет. Совершенно не изумленное лицо доктора Нюо Пакуй. Нервные бегающие глазища Баобао. Свет утреннего солнца, бьющий по столу, по телам, по половому покрытию. Чирикающие птички за приоткрытым окном. Два человека в кабинете. 
- В общем, я высрал кусочек золота. – Соврал парень. – Размером он с горошину. Господин Пакуй, это вообще возможно, какать золотом?

- Господин Баобао. – Сказал врач, затем вздохнул так, словно перед ним сидел школьник, боявшийся признаться в том, что прятал плакат голых теток под кроватью. – Я бы порекомендовал вам заняться здоровьем, а не шутки шутить. Испражнения из золота невозможны по одной простой причине, – организм человека не способен… как бы вам сказать… вырабатывать золотые элементы такого объема, если только золотой кусочек не был съеден человеком. Например, вы могли случайно проглотить золотое украшение. Вы что, так и сделали, господин Баобао?

- Нет, нет, нет. – Замотал головой пациент, руки его вспотели, подмышки тоже взмокли. Совсем не хотелось раскрывать правду. Жадность, алчность и страх помаленьку воздействовали на душу Баобао. Ведь если он скажет кому-то, то весь район будет уже курсе дел. Начнутся немалые проблемы, а то и охота на золотой кусок с обстоятельным намерением уничтожить свидетелей, то есть всю семью Баобао.

- Я просто нашел горошинку в унитазе, когда в туалет ходил. Это показалось мне странным. Наверное, что-то с канализацией, и кусочек всплыл. 

- Господин Баобао, вы принимаете лекарства? 

- Принимаю, господин Пакуй. Стало гораздо лучше, хотя при резких нагрузках побаливает в груди.

- Ну, это нормально, просто поменьше носите тяжести. – С улыбкой подбодрил его старик и хитро сузил глаза. – А вот насчет золотых фекалий… я ничего не обнаружил в твоих кишках. 

- Что? – Не понял Баобао, хотя отлично слышал слова врача.

- У меня такое хобби. – Пояснил доктор. – Я люблю лазить в анусе пациентов. Знаете ли, господин Баобао, в попах людей можно увидеть много всего, исключая кало, конечно. Один раз, как помню, я достал из чьей-то задницы гаечный ключ. Человек ходил с ним полжизни в прямой кишке и жаловался на свой лишний вес. Не замечал очевидного, бедняга. Где-то лет пять назад я смог засунуть голову в анус одной женщины. Так широко у нее растягивались мышечные кольца, что я проник туда почти до пояса. И что же вы думаете, там увидел? 

- Господи помилуй. – Буркнул Баобао, нервно сглотнув и подумав о том, как глубоко врач смог заглянуть ему в задний проход. 

- Нет, Господа там нет. Вместо божьего присутствия я обнаружил в прямой кишке глиста. Причем с глазами. И этот слизняк смотрел прямо на меня. 

- Такие глазастые черви разве существуют? – Пациент сразу прикинул, что у него в заднем месте сидят гномы, добывая золотые слитки. Мысль бредовая, зато не такая противная, как полоумный глист с таким же сумасбродным жополазом.  

- У вас же никаких отклонений не приметил. – Продолжал вещать Нюо Пакуй, раскрасневшись от возбужденности. – Но я исследовал стенки ваших кишок и пришел к выводу. Вам надо кушать поменьше соленой пищи. И не забывайте принимать таблетки. Если на самом деле твердый стул будет металлическим, золото ли это или другой химический элемент из группы металлов, сию же секунду приезжайте ко мне. Я осмотрю ваш анус… то есть, вас. 

- Да ни за что! – Выпалил испуганно Баобао, затем исправился. – Извините, господин Пакуй. Но мне как-то противно, когда хотят залезть в мой зад. 

- Ничего, ничего. – Согласился старый врач и весело хрюкнул, или это он так кашлянул. Один словом, не удалось, - понять всю суть звуков. И вряд ли пациент когда-нибудь разгадает звучание глотки старика. Он отличный врач, но его хобби выбило психику Баобао из привычного состояния. 

- Я знаю, что мои предпочтения в выборе хобби всегда вызывают отрицательную реакцию у людей. Меня это не удивляет. Многие, к примеру, патологоанатомы коллекционируют какой-нибудь вид органа, однако они это не афишируют. Ведь это делается без разрешения родственников умершего. Понимаете, иногда работа совсем уж скучная, я ее разбавляю анусными исследованиями. Между прочим, по прямой кишке можно вычислить целый букет проблем у пациента. Хотя я не проктолог.

- Вы бы тогда в рот лазили, если бы работали проктологом?

- Возможно, возможно. Это логично, лезть с противоположного края, если скучно идти на прямую. Но вы не волнуйтесь, господин Баобао, я бы вам сообщил, если бы в глубине ануса появился намек на что-то серьезнее, чем у вас уже есть. 

- И сколько вы раз бывали… там? – Решился на еще один вопрос смелый парень.

- Один разок, господин Баобао, всего один разочек. – Спокойно ответствовал врач.

*

Слова о путешествиях в мир анусов ошарашили Баобао так сильно, что он находился в затяжной депрессии несколько дней. Ни любимая дочка, ни мечты о золотом богатстве, практически исполнившиеся, не могли скрасить жизнь. Ведь кое-кто посмел потревожить  жопу Баобао. Для мужчины это так неприятно, так стыдно, словно над ним поглумились при помощи толстой свечки, вонзая ее туда, где мужское достоинство мгновенно обесценивается. 

- И что он забыл в моей жопе? – Расстроено повторял каждый вечер Баобао, пока не засыпал, в обнимку с золотым слитком. 

Депрессионный период завершился благодаря новому обстоятельству в туалете. Подарок Богов, так бы обозвал новое сокровище Баобао. Именно эти два дня он боялся ходить в туалет по большому. В шесть утра наступил третий день, и парень сел на унитазное сидение, заставив себя преодолеть страх (а вдруг он начнет какать гранатами или какими-нибудь страшными червяками). Хандра немного ушла на второй план, не мешая сосредоточиться на туалетных достижениях и фобиях. 

 Круто дрожать в натяжке всех мускул не пришлось. Баобао просто прорвало до болей в животе, как это бывает при поносе. Он с каким-то ужасом выслушивал какофонию звуков, - что-то такое сыпалось в желоб, звеня, как разбитое стекло. Или сочетание аудиоволн трансформировалось в металлический шорох, если горсть стекляшек долго сыпать их на пол. Баобао, закончив «выброс» звенящих частиц из организма, вскочил и уставился на то, что невероятно красиво поблескивало при свете лампы в ванной комнате. Огромное количество драгоценных камней он мог бы увидеть разве что в пещере дракона. В реальной жизни бриллианты, алмазы, топазы, гранаты и другие кристаллические чудеса природы добываются на шахтах или в карьерах, причем один мелкий камушек попадается в десятках тонн бесполезной руды. 

- Охренеть. – Прошептал Баобао, вылупившись на кучу драгоценных камней. Теперь он полностью был уверен в том, что высрал бриллианты и алмазы из собственной попы, как бы это ни выглядело смешно и абсурдно. 

Дрожащими от волнения руками, забывая про боль в сердечке, Баобао сидел у толчка и перекладывал камни на пол. Любовался ими на свету, поглощая жадным взором их радужные переливы, мечтал о дорогих покупках, о царском богатстве. Ведь если продать все сверкающие гранями чудесные камушки, то получатся не шесть нулей на банковском счету, а все девять. О таком не помышляли и сами мошенники с грабителями, пытаясь ограбить какой-нибудь крупный банк. Им приходилось строить планы, вершить самые гнусные дела, потом годами прятаться с чужими ценностями. Баобао всего-навсего поел да посрал. И граненные неизвестно чем или кем драгоценные кусочки счастья у него в кармане. 

- 667! – Закончил он пересчет, устало расправив ноги и опершись спиной о стену. Он еще не мог поверить увиденному, тому, что трогал руками, слышал, когда оно падало из заднего отверстия. Закрыв глаза, Баобао не расстался со вспыхивающими гранями красных алмазов, небесных сапфиров и белесых и прозрачных бриллиантов. Причудливые солнечные зайчики, меняя цветовой оттенок, бегали внутри камушков. Ради драгоценных «друзей» вершили революции, устраивали сражения, кровавые расправы, месть, и все прочие ужасы человеческой цивилизации. Так же ради бриллиантов и алмазов воины совершали подвиги, чтобы прославиться или стать богатым. Но и это не предел. Ведь при помощи бриллиантов любой наглец мог растопить сердце дамы. Стоит лишь подарить ей этот кристалл. 

- Паап! Я в туалет хочу. – Оторвала его от дремоты и помутнения сознания маленькая дочка, стоявшая за дверью. 

- Сейчас папа тебе сюрприз покажет. – Сказал он и открыл дверь. – Смотри, доча! Мы богаты! 

- Вау! Какие красивые стекляшечки! – Восхитился ребенок, засовывая руку в гору блестевших камней и разглядывая понравившиеся. Больше всего девочка обращала внимание на зеленоватые изумруды малюсеньких размеров. Каждый камушек примерно был с ноготь взрослого человека.     

- Это изумруды. – Объяснил папа. – Они всегда зеленые. Тебе нравится? 

- Очень. – Прошептала девочка и хихикнула. 

- Тогда изумруды оставим тебе. Возьми, сколько хочешь. Остальное я продам. У нас будет очень много денег.

- Пааап! Давай пожертвуем половину котятам. – Предложила Лили. – Я видела по телевизору, как спасают котят. Но им не хватает денег на кошачьи домики.

- Подожди, об этом я не подумал. – Хлопнул себя по лбу Баобао. И заявил дочери, что непременно поможет котятам. Однако он лукавил, мысленно представляя, что делать с наличными. Положить на банковский счет или как-то их спрятать, растрачивая по камушку в месяц. 

*

Мыслительные процессы лениво передвигались, ползая друг по другу, вспыхивая образами и какими-то фразами. Баобао лежал на диване, смотря телевизор. Прошло несколько дней с тех самых пор, как драгоценные кристаллики парень высыпал в ящик стола, не зная, что с ними делать. Он боялся идти в банк. В ломбард вообще лучше не соваться. Баобао посмотрел на дочуру, которая игралась двумя куклами, сидя напротив телевизора, прямо на ковре. Подвергать опасности любимую малышку он не мог. Узнав о богатстве, хозяева ломбардных заведений наймут головорезов, и те ворвутся в квартиру Баобао. За себя он не страшился, но Лили… ей нельзя быть в центре подобных событий. 

- Слушай, может Фань Фунь в гости позовем? – Спросил отец маленькую любительницу песенок. 

- Да! – Победно вскрикнула она, забегая в комнате. – Хочу увидеться с Фань Фунь! 

- Хорошо, хорошо. – Сказал Баобао и взял с тумбочки старый телефон. Он собирался проверить реакцию девушки. Выложит перед ней несколько камушков и посмотрит, что она скажет. Что вообще сделает.

Фань, как ни странно, пришла одна. Выглядела она роскошно, как и подобает молодой замужней женщине. К тому же, Фань Фунь так накрасилась, словно собиралась на балл. Баобао немного удивился ее макияжу, но не подал виду. Одна Вселенная знает, что у красавиц на уме. И лучше вообще не трогать загадку, ведь благодаря загадочности девушки и притягивают мужские сердца. 

- Добрый день, госпожа Фань. Я вас позвал, чтобы показать кое-что. 

- Добрый день, господин Баобао. – Сказала она, мило улыбаясь. 
Поговорив с красавицей-соседкой о погоде, о природе и о том, что в мире творится, парень пригласил ее на кухню. Там на салфетке возлежали десять различных камней. Алмазы три штуки, бриллианты, топазы, сапфиры и изумруды. Они захватили женскую сущность, показав Баобао, что и Фань не чуждо выражение «быть очарованной». Она с ахами и охами вертела в пальчиках дары природы, беря их горстью, играя с каждым камушком и изображая из себя эксперта ювелирного дела. Она так шутила с анализом, что Баобао мог и поверить в слова шутницы. 

- Я шучу, хаха. Я правда ничего не понимаю в таких вещах. Они просто чудесны! Они ваши, господин Баобао?

- Достались в наследство от бабушки. – Соврал он. Дочка, стоявшая рядышком и слушающая их болтовню, раскрыла рот, дабы крикнуть «Пап, ты же их в ванне нашел!». Но отец успел прикрыть ей рот ладошкой, нагнувшись к дочке и прошептав, чтобы молчала, ибо это семейный секрет. Девочка хихикнула, что-то явно замышляя. 

- Камни весьма дороги. – Сказала Фань Фунь, задумчиво и игриво приложив пальцы к подбородку, словно была философом. Лили повторила ее жест, показав папе язык. 

- Так, принцесса, сходи и завари госпоже Фань зеленого чая. – Попросил девчонку Баобао и подмигнул соседке. Та кивнула.

- Да, что-то я чаю хочу, заваришь, милая? 

- Да, тетя Фань! – Радостно ответила Лили и умчалась на кухню. 

- На самом деле, я понятия не имею, что делать с камнями. – Объяснил ситуацию паренек. – Можно ли их продать как-то и кому-то? Как я помню, вы однажды говорили мне, что отлично разбираетесь в юриспруденции, госпожа Фань. 
- Хорошая у вас память, господин Баобао. – Похвалила его красотка. – У вас же есть документы о наследовании? Или нет?
- Нет. Бабуля отдала их мне лично в руки. Давно дело было. 

- Тогда вы можете использовать их, как сокровище, найденное вами.. предположим, у вас дома. Это ваше жилье, вы собственник. Следовательно, все вещи тут тоже принадлежат вам. 

- Вот как. – Буркнул Баобао и расслабился, присев на диван. 

И внезапно почувствовал попку соседки у себя на коленях. 

- Простите, господин Баобао. – Прошептала она, обняв парня и поцеловав его в ухо. – Я давно мечтала это сделать. И я признаюсь вам кое в чем…

Баобао, опупевший от развратного поведения чужой жены, застыл. Сердце автоматически отдалось болью, так как пульс ускорился. Устоять от такой красотки невозможно. Она нагло приблизила свое личико к бледному и худому лицу мужчины.  

- В… в чем же вы… - Выдавил Баобао. Затормозил. Девушка положила ему палец на губы, призывая выслушать.

- Вы давно нравитесь мне. И я точно знаю, что симпатична вам. Господин Баобао… я хочу вас.. хотя бы один раз. 

 Паренек одновременно хмыкнул и охнул, ощутив теплую руку соседки у себя в паху. Она ласково улыбалась и поглаживала его пенис, затвердевший так, что трусы хрустели по швам, с трудом выдерживая напор боевой головки. 

- Мне нельзя. – Прошептал ей на ушко мужчина. – Сердце болит. Простите, госпожа Фань.

- Простите, господин Баобао. – Красотка чуть отстранилась и, заманчиво улыбаясь, поцеловала парня в губы. – Тогда я подожду, пока тебе станет лучше. Я призналась тебе в своем намерении. Мне полегчало… камень с души скатился… я хочу тебя и не могу ничего поделать с собою, милый мой Баобао. Я твоя. Буду твоей. Помни об этом.

- Хо…рошо. – Молвил парень, преодолевая болевые импульсы в грудной клетке. Голова начала кружиться, дыхание ухудшилось. 

- Господин Баобао! – Соседка испугалась бледного лица Баобао и убежала к Лили на кухню. Девочка точно знала, где таблетки папы. В итоге, дочь и тетя спасли паренька, который терял сознание. Темнота отступила, в глазах прояснилось, боль медленно ушла. Баобао, принявший с рук Фань таблетки и выпивший полкружки воды, уселся на диване. Лили и соседка расселись по обе стороны, держа его за руки. 

- Со мной все хорошо. Такое бывает. – Объяснился он. – Госпожа Фань, вы в следующий раз не увлекайтесь… этим… ну… вы поняли. 

- Да, господин Баобао. Это моя вина. Простите.

- А что случилось? – Полюбопытствовала Лили. – Пап, ты же насовсем не уснешь? Я одна не хочу жить! 

- Не усну, милая. – Отец прижал к себе дочку и поцеловал ее в щечку. – Я никогда тебя не покину. Понятно?

*

Всю неделю Баобао пытался распродать камни и заодно узнавал, где можно заняться сбытом золота. Ближе к выходным он нашел в интернете анонимный аукцион. Бриллианты, алмазы, топазы и другие виды драгоценных кристаллов Баобао успешно раздал крупным ювелирным компаниям. Перед тем, как обогатиться за счет кучи камней, Баобао мучился с документацией, банковскими счетами, куда складывать суммы, и вообще осторожничал, предлагая всего лишь по несколько камушков одному клиенту. Из 667 единиц остались несколько десятков. Денег у Баобао стало так много, что он мог бы запросто обозвать себя олигархом. При этом пару раз к нему наведывались налоговики, требуя мзду. Удалось положить кое-кому на лапу определенный процент. Но Баобао не испугался. Ведь банк лизал ему пятки, обхаживал, как вип-клиента, и все потому, что счет приравнивался к миллиардам условных единиц. 

Неожиданное везение в финансах породило множество проблем. К парню прилипали журналисты, пытаясь разузнать, откуда у него столько налички в банке. Дальше Баобао пришлось писать заявление лично прокурору города о том, что он хозяин всей суммы, и не является мошенником. Прокурор матерился и плевался слюнями, пытаясь запугать парня до смерти, однако, прикрыв дверь кабинета, намекнул на взятку. Коррупцию Баобао познал в первую очередь. Неминуемо жизнь счастливца коснулась и политики. Его пригласили на банкет, где «тусовались» крупные шишки, - политики, бизнесмены, мафиози, банкиры и прочая мерзость страны. Тем бы все и кончилось, что мистер мумия посетил бы мероприятие и согласился на уговоры манипулировать его счетами ради каких-нибудь лобби и политических игр. Крутить деньги ради новых денег. Вечный девиз политиканов. Но мероприятием ничего и не кончилось. 
Ко всеобщему сожалению политических структур, Баобао так и не согласился ни на одно предложение. Ему хватало и обычной жизни. Впрочем, в среде акул с галстуками плавали и особо опасные хищники, заинтересовавшиеся парнем, как денежным источником.   
Пришлось Баобао нанять телохранителей для дочки и собственной персоны. Возле дома тайно маячили специальные люди, не позволяющие заходить в дом преступным элементам, коих вычисляли сразу же, обладая опытом спецслужб. Приходилось за такую охрану много платить, зато Лили в полной безопасности и никто не посмеет ее тронуть, как потенциальную заложницу. 

Прознав о богатстве, все соседи принялись обхаживать «золотого магната» со всех сторон. Особенно облизывался Лушань Лупань, намекая в болтовне на то, какие у него проблемы с деньгами и так хочется получить подарочки от любимых соседей. Добрая душа Баобао не могла сопротивляться такому нажиму. В конце концов, зная, как соседи  ухаживали за дочерью без денежного вознаграждения и жалоб, Баобао подарил толстяку золотой слиток. Он нисколько не сожалел об избавлении от солнечного куска, ибо желал и Фань счастья, и Лушаню всего наилучшего. Алчность, как болезнь, пронзила «колобка» Лупаня, однако глубоко в душе тот оставался тем добряком, не забывающим о простой помощи людям. 

- Да благословит тебя Будда! – Такова была реакция Лушаня на слиток, вложенный в его руки. Пришел он один, без женушки. Толстяк отлично знал, как будет материться любимая женщина, никогда не принимающая подобные подарки и вообще не унижавшаяся перед другими ради денег.

- Это так щедро с твоей стороны, господин Баобао! – Бормотал сосед, расширенными до предела глазами рассматривая золото. – Я никогда! Никогда не забуду вашей доброты, господин Баобао! Помните, что я всегда буду предан вам! Буду лучшим вашим другом!..

- Да все нормально, господин Лушань. Не нужно столько слов, просто я знаю, что вы хороший человек. И заслужили подарок. – Успокаивал его Баобао, уже уставший от такого раболепного внимания от любого человека, получавшего золото.
- Что ж, с вашего позволения, я пойду, обрадую любимую жену! – Заявил Лушань.

Если бы Баобао понимал, к чему приведет его щедрость, то вместо золотого слитка вручил бы толстому соседу мощный пинок под зад. Ведь спустя пару дней Лушань убежал с презентом, оставив Фань Фунь записку, где просил прощения за столь отвратительный поступок. Баобао впервые был поражен влиянию золота на человеческую душу. Любовная пара, прославившаяся  на всю округу неутомимой привязанностью, развалилась в мгновение ока, как только на пороге возник прообраз золотого бога. Семейные ценности молниеносно сгорели в сознании толстяка. 

Засомневался в моральных устоях простого народа Баобао и тогда, когда к нему вдруг пришел в гости сам Отоляо Хуань, решивший возобновить продажи деревянных изделий. Он долго говорил о крупной торговой лавке, о том, как приятно будет видеть не только уникальные коллекции статуэток и поделок из различных регионов планеты, но и предметы искусства, в которые инвестирует великий и неповторимый Баобао. Как будто парень, лишенный финансового фундамента, до того вообще не существовал. При таких речах Баобао стало противно, он разозлился и сказал:

- Господин Отоляо, я дам вам несколько драгоценных камней. И надеюсь, что вы более не потревожите меня, так как я хочу покоя. Ко мне каждый день приходят местные жители и просят денег, словно все ни с того ни сего превратились в нищих! Как же это надоело!
*

Еще некоторые личности посещали Баобао, но он просто начал отказывать в просьбах. Настроение народа почернело от зависти, злобы и какой-то неясной ненависти. Вместо уважения и подобострастия почти все соседи шептались о том, кем стал Баобао в свои молодые годы. Его считали сумасшедшим и ненормальным, психбольным и жадным ублюдком, его называли мошенником и грязным бизнесменом. Все бы ничего, однако и Лили досталось. Кто-то ее дразнил, а кто-то кричал всякие гадости, говоря об малышке, как о девочке, рожденной «денежным дьяволом». 
Примерно в шесть утра в дверь позвонили. 

- Ты? – Удивился Баобао, открыв дверь бывшей жене. 

В те дни, когда Лугань убежал из дома, милая и добрая Фань пришла к Баобао. Она выплакала все слезы, обнимаясь с парнем, и остановилась у него на некоторое время. Чему была очень рада Лили. Вместе, как истинные подружки, они проводили много времени. Фань учила девочку женским бытовым делам, а с Баобао нередко ласкалась по ночам, делая это максимально нежно и тихо, чтобы не сделать хуже сердцу парня и не вызвать ревность у дочери, умеющей спать чутко, ибо привыкла ухаживать за отцом. 

Бывшая любовь Мяо Пых выглядела все такой же и выражала крайнюю степень недовольства и при виде Фань, носившую рубашку Баобао и смело ходившую по дому в одним черных и тонких трусиках. Ее сочная и упругая попка так и бросалась в глаза пареньку, и, видя сверкающие злобой глаза Мяо, Баобао краснел и бледнел. Он не привык что-то пояснять бывшей жене. И совсем не ждал ее в гости. 

- И зачем ты пришла, Мяо? 

- Да так. Слышала, что ты разбогател. – Небрежным тоном высказалась бывшая. И услышала презрительный смешок Фань Фунь, умеющей вставлять острое словцо в адрес врунов, прихлебателей и злюк. 

- И сразу же пришла ко мне, за деньгами? – С места в карьер начал Баобао, убрав свое смятение куда-то подальше. Потом поразмыслил о дочери, сейчас спавшей у себя в комнате. Какой бы ни была мать, она родная для Лили и не стоит враждовать с этой женщиной. Хотя Фань будет жаждать войны, просто потому, что ее бесят подобные «протухшие» души. 

- Все-таки, я родная мать, а не какая-то девка с улицы. Ты же не хочешь лишиться дочери… тебя итак весь район ненавидит.  – Нахально намекнула посетительница, гнусно улыбаясь Фань, которая встала рядом, вертя в руке кухонный нож. 

- Вот как? – Возвысил брови Баобао, разочарованный до такой степени, что вскоре сделал такой вывод: золотое дерьмо в унитазе оказалось и вовсе не «золотым». 

- Пошла вон отсюда. – Четко произнесла Фань Фунь и еще сказала пару ласковых, назвав гостью такими словами, что та побелела от гнева. 

В порыве жгучей ревности и ненависти красавица вонзила нож в столешницу, в миллиметре от руки бывшей жены. Та отдернула руку, испуганно задрожав и бегая глазами. Затем встала и стала кричать о правах на ребенка. Баобао пришлось вмешаться и вытолкать мать Лили за порог. Там ею уже занялась охрана.
*

Время капало, как дождь осенью, когда вроде бы и тепло на улице, но капли ледяные, ветер издевается сильными порывами, и грязь под ногами. Приблизительно такая же погода стояла на душе у Баобао. Местный народ так его возненавидел, что начались хулиганства: по ночам обязательно в окно залетали тухлые яйца, залепляя всю видимость, а днем попадались совсем безумные люди, группами пытавшиеся прорвать охрану Баобао и, скорее, всего, ограбить жилище. «Золотой парень» вызывал у любого жителя презрение и чувство несправедливости. 

Где, спрашивается, Баобао брал миллиарды? Вопрос волновал всех без исключения. Зависть и алчность подсказывали, что паренек вообще взял деньги у черта, заключив сделку со служкой дьявола. Он поплатится за свою ошибку, однако люди ссылались к тому, что собственноручно свернули бы ему шею, лишь бы стать героями. И спасти душу парня, - это попытка, обреченная на провал.

Лишь доктор Пакуй остался внутри рамок приличия и человечности. Он однажды  посетил пациента, придя к нему с каким-то свертком. 
- Вот, держите, господин Баобао. – Пояснил врач. – В кусочке ткани завернуты специальные травы, которые я собирал на этой неделе в лесной чаще, за пределами города. Они улучшат ваш стул. 

- Спасибо большое, господин Пакуй. – Поблагодарил его парень. – Я давно уже не посещал туалет. Даже не помню, когда в последний раз ходил по большому. И живот при этом не болит. Это ненормально. 

- Что ж, если чай на основе лесных травинок не поможет, сразу же обращайтесь ко мне. Я помещу вас в стационар. И, как бы вы не сопротивлялись, исследую ваш анус.

- Думаю, трава точно поможет. – Изобразил море позитива пациент, припоминая истории старика об анусных приключениях. 

- Хорошо, хорошо… о! Госпожа Фань Фунь, давненько не виделись. 

- Добрый день, господин Пакуй. – Ответила вышедшая из ванны красавица. Она только что помылась и даже волосы не успела высушить. Те сверкающими влагой локонами ниспадали на складки халата, делая из Фань эротическую фотомодель какого-нибудь модного журнала для истинных мужиков.  

Баобао стало как-то неуютно. Старик хоть и немолод, мягко говоря, но это не тот случай, когда маразм и морщины конструируют в человеке пофигизм к женским телам. Врач Мюо Пакуй относился к престарелым мужчинам со вполне годным инструментом между ног. Дай ему только виагру, и тот сразу оживет, станет таким же жеребцом, как в двадцать лет. Да и хитрый взор врача Баобао мгновенно зафиксировал, осознавая, что Фань и для пенсионеров хороша и сладка.

- Господин Баобао, – Обратился к хозяину доктор, – меня радует, что у вас на личном фронте все отлично. Тем не менее, будьте осторожны в любовных утехах. Сердце ваше слабо и всегда будет таковым. 

- Знаю, господин Пакуй. Мы соблюдаем ваши рекомендации. 

- Спасибо вам за заботу. – Сказала Фань и мягко улыбнулась. 

  Нюо Пакуй, ухмыляясь, как лиса покинул логово богатого «засранца». Дверь за ним закрылась. Охрана проводила старика на улицу. Они не замечали, как врач приподнимал губы, словно бы сто лет назад познал всю жизнь Баобао. Побывав в руках данного специалиста пациент приметил не поддающуюся объяснению улыбку доктора. Из вежливости не стал приставать с расспросами. Так и сейчас, что-то Баобао почуял в неподдельном затишье в поведении господина Пакуй. Он вложил чувство тревоги в ящик с архивами. Пусть мысли пылятся в тумбочке памяти. Может, в последующие года паренек сможет разгадать все секреты старче. 

- Ой! Я хочу в туалет! – Сообщил Баобао, допивая вторую кружку чая с лекарством. На вкус сочетание трав, как заваренные листья смородины. К общему букету привкусов добавлялся сладковатый неизвестный аромат. 

Желудок буквально взбесился, загудел так, будто бы кишки от сих до сих утрамбованы говном. В случае Баобао ожидалась гора золотых слитков. Он дал себе надежду на то, что выкакает естественный продукт пищевой обработки. И закрылся в туалете. Фань, понятия не имея, чем до того срал любимый парень, размышляла об ужине. Баобао опять не захочет кушать. Чуть-чуть в орт возьмет и отодвинет тарелку. 
- Пааап! Я в туалет хочу. – Постучалась в дверь Лили. 

- Доча, подожди, я только сел. – Проворчал Баобао. Его потуги сопровождались таким изящным пердежом, что дочка прикрыла пальчиками нос, наморщила лоб и убежала на кухню, - помогать Фань. Та молча подала ей ножик и головку лука, подмигнув. Девчонка нахмурилась, но от резки едкого растения не отказалась. 

*

Баобао долго не мог придти в себя. Он высрал вовсе не какую-нибудь очередную золотую или бриллиантовую руду, не какой-нибудь слиток прямоугольной формации. Алмазы и топазы могли бы высыпаться из заднего прохода, но их тоже парень не увидел. Вместо всего этого он всматривался в выразительные и большие глаза существа в унитазе. Оно, а это явно был глист или змея молочного цвета, приподняло голову и, мигая очами, смотрело на человека. 

- Ну ты и урод. – Произнес человек, которого изумило не наличие в собственном теле инородного паразита. А то, что у червя на голове сидела каска шахтера. В кончике же хвоста скручен инструмент – кирка. 

А еще змееныш открыл маленький зубастый ротик и вполне так по-человески пискнул:

- На себя посмотри! Я шахтер, золото добываю.  
