               Осень.

    Я никогда не просыпалась так рано. Хотя, в последнее время, мне кажется, что я и не сплю вовсе. На часах 5 утра, а это значит, что я проснулась за полтора часа до звонка будильника. Я свернулась калачиком, прижав колени к своей груди. 

     "Главное, попытайся уснуть", - шепчу я мысленно себе. Но сон не приходит ни через десять минут, ни через полчаса, ни через полтора. Услышав первые нотки звонка будильника, я выключила его: незачем будить маму. Встав с кровати, я начала потихоньку собираться в школу. 

    Ежедневный ритуал любой уважающей себя девушки: холодный душ, макияж, прическа. Она должна выглядеть респектабельно в любой ситуации, вне зависимости от ее душевного состояния. Никаких толстовок и кед, только каблуки и деловой стиль одежды. Хитро улыбнувшись своему отражению в зеркале, я крикнула: "мама, я ушла в школу, вставай, тебе на работу пора". 

    Я учусь в десятом классе. Мне всего лишь шестнадцать лет, но порой мне кажется, что я уже хорошо была потрепана жизнью. Нет, с моей семьей все хорошо, родители никогда не обижали меня, они живут вместе и любят друг друга. Моя старшая сестра погибла пару лет назад, а в целом, все хорошо, да. 

    В  школе меня ждут друзья. Я всегда должна быть сильной и уверенной, хотя бы для них. Но они не знают меня, понятия не имеют, что произошло этим летом, что не отпускало меня со дна весь август. Но не об этом сейчас, хочу рассказать немного о моей школе. 

       Это обычная гимназия, расположенная в центре мегаполиса в России. Раз центр, то вы сами понимаете, какие дети здесь учатся. Я не говорю, что они все зазнавшиеся или, наоборот, тупые, и вовсе не все из них богатенькие Буратино. Мне нравится учиться, потому что я всегда вижу перед собой цель, а учеба - это инструмент для достижения этой цели. Хотя после событий этого лета, я уже не знаю, чего хочу, но об этом позже.  
