Я популярна. Даже больше скажу: я успешна. Добиться расположения одноклассников и сверстников не так уж и трудно, если знаешь, за какие нитки нужно потянуть. Хотя с получением признания среди школьников у меня тоже не было проблем. Это как пойти, запнуться об бордюр и удариться носом об асфальт. Куда сложнее добиться признания во взрослом мире.

   Все началось, когда мне было четырнадцать лет. Из типичного образа школьницы - отличницы, я превратилась в малолетнюю бунтарку. Волосы выкрасила в ярко-рыжий цвет, начала курить, носить короткие юбки, едва скрывающие мои тощие ноги. Постепенно по школе начали расползаться слухи, хотя чаще всего я сама же их и создавала. Мне нравилось, когда обо мне говорят, мной интересуются. Пускай даже моя жизнь была зауряднее моих блогов в социальных сетях. 

   Впоследствии, я связалась с компанией старшеклассников, стала посещать их вечеринки, на которые простым смертным вход был заказан. Я тщательно выбирала одежду, в которой предстану перед своими сверстниками, отбирала же слухи, которые распущу о себе по школе. Я добилась своего: популярности. Обо мне говорили, что доставляло моему самолюбию невероятное удовольствие. Вскоре они, уже не стесняясь, обсуждали мою личную жизнь, сидя за партой позади меня. А я лишь широко улыбалась на их, то есть, мои вымыслы. 
