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О книге. Мир Трагон переживает 4-ю эпоху своего существования и находится в состоянии хрупкого равновесия. Империя Юга и Мюрадийский султанат – два наиболее крупных и влиятельных государства Старого Света – ведут бесконечное противостояние между собой. Битвы разгораются и утихают, периоды холодной войны чередуются с жаркими схватками в пограничных государствах. Но период слабо тлеющего конфликта готов вылиться в воистину всемирный катаклизм, грозящий расколоть Трагон и отдать на растерзание существам из иных Сфер Мироздания. Существам, путь которым откроют Вестники Тьмы…
ГЛАВА 1

1.

Помню, что когда вся эта история началась, я сидел в гостиной на третьем этаже своей башни и штопал погрызенные мышами носки. Мне давно приходила в голову идея разработки заклинания против домашних вредителей. Но каждый раз, когда я брал для этой цели подопытного мыша, заглядывал в эти испуганные глазки-бусины… Короче, ничего я так до сих пор и не разработал. Хорошо хоть тараканов здесь не водится, против них так и вовсе никакая магия не действует. Кроме разве что боевой…
Так вот, в тот воистину недобрый вечер я просто и тихо сидел в своей башне, никого не трогал, носки починял, мурлыкал какой-то старый мотивчик. 

Когда в первый раз сработали охранные чары, сигнализирующие о проникновении за внешний периметр разумного существа, я не слишком обеспокоился. То, что я называю «внешним периметром»- незримая граница вокруг башни радиусом примерно в пару лиг- часто пересекается грибниками и охотниками из соседней с лесом деревни. За средний периметр, который составляют морочащие чары, пока что за всю историю самостоятельно не проник ни один из этих остолопов. Да даже если бы проник, внутренний периметр, состоящий из магических ловушек, не оставил бы от такого смельчака даже пепла.
Один-два охотника в который раз решили поживиться в знаменитой своей дичью Темной Пуще… то есть три-четыре охотника… пять-десять?… пятьдесят?!
Я отложил носки и, закрыв глаза, мысленно потянулся к своему Наблюдателю, подвешенному на сук неподалеку от опушки рядом с тем местом, где я почуял вторжение.
Ого! Такого я ещё не видал! Бородатые мужики из деревни, с топорами и дрекольем, общим числом около двадцати рыл, телеги с бабами и ребятней, сидящими на объемных узлах и сундуках. К телегам сзади привязана скотина, в клетках испуганно квохчат куры… Ну в принципе правильно- в случае опасности куда податься крестьянину? Только в лес. Но репутация моей Пущи, вообще-то, была не настолько мирной, чтобы эти ребята кинулись именно сюда. Поохотиться на окраинах, пособирать грибы на опушке- ещё куда ни шло. Но на краю леса не спрячешься, значит пойдут дальше вглубь вопреки страхам и суевериям.
И тут возникает вопрос: что же их так приперло, раз они плюнули на вековечный страх людей перед черной магией Пущи и решились забраться так далеко? Вот уж точно, вопрос стоит империала, как говаривал в свое время мой учитель…
Я отложил штопку и коротким пассом создал из воздуха шар Тьмы, вложил в него разведывательную матрицу и наметил интересующую меня территорию: от точки входа крестьян в лес и до замка Нильрод, обители местного графа. Что бы ни происходило в нашем графстве, оно происходит именно на этом участке.
Шар Тьмы исчез из моей руки и сейчас высоко в небе над башней лопнул, превратившись в тучу ворон, тут же сбившуюся в плотную стаю и устремившуюся на Восток. Когда они достигнут территории разведки, они растянутся широким фронтом, охватывая полосу шириной в пару миль, и будут передавать мне картинку происходящего.
Я же, не теряя времени, спустился вниз. Здесь, на первом этаже башни, ничего особенного не было: только коновязь (вечно пустующая, я ведь не держал лошадей) и проход на нижние уровни. Широкая двустворчатая дверь наружу была открыта: в самом деле, если кто-то или что-то преодолело все мои периметры, то обычная, хоть и обитая железом, дверь его вряд ли остановит. Я просто толкнул её и вышел наружу.
Окружающий башню бурелом, нагромождение мертвых деревьев вперемешку с папоротником, гигантские стволы вековых дубов, качающиеся над всем этим полотнища лишайника- все это было до меня, я добавил к окружающему пейзажу только заросший пруд- для ритуалов вызова водяной нежити.
Прислушавшись к Наблюдателям, я установил, что крестьяне все ближе подходят ко второму периметру и скоро должны под влиянием морока повернуть назад. И я никак не мог решить: пропустить их или пусть сами решают свои проблемы?
Ну в конце-то концов, что там особенного могло случиться? Опять барон Романни, сосед нашего графа, решил пошалить на границах. Ничего, дело привычное: пограбят, понасилуют да и уберутся восвояси. Ну, может господа рыцари и их дружины сойдутся в благородном бою и потешатся протыканием друг друга копьями на полном скаку. Но это ж обычные разборки феодалов, местные от таких прячутся в Дольней Роще или в Конопляном Лесу. А то и вовсе в собственный подпол. Какого лешего они прут сюда, в мою Пущу?!
Я, чертыхаясь и цепляясь полами черного шерстяного плаща за кусты и колючки, шел в сторону приближающегося обоза беглецов. Расстояние до них было чуть меньше трех лиг, но я собирался воспользоваться одним из тайных коридоров, намеченных в Пуще ещё предыдущим владельцем башни- выжившем из ума старым друидом, мир его праху. Но до Прохода было не менее 10 минут пешком по холодному (конец сентября все-таки!) вечернему лесу, через завалы и буреломы, по уши в закатной росе! Так что уже на середине пути я проклинал тупых крестьян на чем свет стоит, давая огромный такой жирный зарок, что никогда и ни за что не пущу, заверну да еще и пинка дам вослед…
Но когда я уже вывалился на поросшую папоротником поляну, на которой находился Проход, посланные мной разведчики наконец-то начали передавать мне информацию…
На горизонте, там, где виднелись башни графского замка, небо подпирал столб жирно-черного дыма. Такие же столбы, только поменьше, вились на месте деревень и хуторов, располагавшихся между замком и Пущей. Пролетев чуть дальше, в поле зрения моих воронов попало обширное поле, на котором…
Так, кажется, я начинаю понимать происходящее.

На поле, выжженном и вытоптанном, было установлено порядка пяти десятков кольев с насаженными на них телами в каких-то ярких тряпках. Приказываю ворону слететь пониже. Ну так и есть: граф со всей дружиной и семейством. Вон капитан Анри, я его часто видел в  Прилесье, деревеньке возле самой Пущи, он там наведывался к одной вдовушке. Хороший был парень, умный. Был. Как и сам старый граф, его жена, две дочери и пятеро сыновей. Вон они все, уже поклеванные стервятниками.
Это все было крайне непохоже на обычные феодальные войнушки. Да, благородное рыцарство любило прогуляться на земли друг друга, особенно после смерти старого короля, пресекавшего эту порочную практику. Да, наемники и дружинники грабили, буянили, давали мужикам по шее (тем более что сами в мирное время были теми же мужикам). Даже баб насиловали крайне редко: память о крестьянских бунтах, свергнувших с трона Кордала Сластолюбца, еще были свежи в памяти. А случаи убийства и вовсе сводились к нулю. Кому нужны земли с перебитыми крестьянами и сожженными деревнями?!
К тому же у нас в Лорании никогда не предавали столь жестокой казни как сажание на кол. У нас обычно оттяпывают башку...
Таким образом, что мы имеем? Первое: захватчики пришли извне. Второе: их много, по большей части конные (следы на тракте свидетельствуют об этом достаточно красноречиво), хорошо вооружены. Третье: они разбили войско графа так быстро, что он даже ополчение собрать не смог, не говоря уж о посыльных в соседние феоды или в столицу. И четвертое: они пришли из восточных степей.
Теперь попытаемся сделать правильный вывод: кто это?
Степные орки? Отпадает. Они бы не стали извращаться и сажать пленников на кол, просто саданули бы ятаганом по голове. К тому же орки ездят только на варгах, для лошадей они тяжеловаты, а, следовательно, и отпечатков копыт оставить не могли.
Кочевники-конгары? Так они далеко на север такими ордами не ходят, те же орки их не пропустят. Да и оставлять трупы- не важно, своих или врагов- на поживу воронью они никогда не станут. Отец Степей, в которого они веруют, относится к такому очень неодобрительно. К тому же убивать они особо не убивают: набеги они совершают ради захвата рабов и последующей их продажей на…
На Чехтеверском рынке, в Мюрадийском султанате.
Так, кажется у нас определился виновный. Но как армия султана оказалась здесь?! Как пересекла пустыню? Как прошла через степи, кишащие василисками, орками и кочевниками? И как смогла избежать внимания Конклава Чародеев и Империи, чьи маги просвечивают своим взором практически весь континент, с Запада на Восток?! Загадки, загадки…

Я вошел в арку из камней, образовывавшую Проход, и вышел точно на такой же поляне, только на десять миль ближе к опушке. Хотя нет, совсем не такой: здесь лес был гораздо светлее, не было безобразно разросшихся папоротников, не было завалов из гниющих стволов, лишайника и бурелома. Светлый, сухой сосняк.
Присев под раскидистой сосновой кроной, я накинул на глаза черный капюшон и приготовился немного подремать, ожидая гостей. Пройти мимо этой поляны они бы никак не смогли…
2.
Богун шел во главе обоза, напряженно всматриваясь в сгущающиеся сумерки. Этот лес, странный и неправильный до дрожи, страшил его куда сильнее мюрадийских всадников. Те-то хоть были вполне себе понятными и даже привычными: в бытность свою гвардейцем Тогранского королевства Богун сталкивался с воинами султаната не раз, даже язык их неплохо выучил. Ничего так, люди как люди. Только вот больно лютые и жестокие, но это, говорят, от того, что в пустыне живут. Попробуй оставаться добрым да милосердным, когда вокруг нещадная жара и песок один- враз озвереешь! А уж если люди жарятся на этаком солнцепеке поколениями…
Но поди объясни свои мысли обмочившимся от страха кметам, которые первый раз в жизни оказались в центре самой настоящей войны. Не одной из тех игрушечных войнушек, что любят порой устраивать местные лорды, а настоящей: с кровью, пожарами, массовыми казнями и бесконтрольным насилием. Оно конечно, лес энтот Тьма себе облюбовала. Токмо вот кто её видел-то, Тьму эту? Да никто! Может, она спит давно. А то и вовсе не существует. Зато мюрадийцы- вот они! Жгут, насилуют, убивают. Все села, что ближе к степи, пожгли, а жителей тамошних- в полон угнали. Тех, кто попытался как обычно в Дольней Роще спрятаться- выловили, не поленились прочесать лес из конца в конец. Да и какой там лес- название одно. На все восточные земли один-единственный нормальный лес- это Пуща.
Богун, как самый опытный в деревне воин (а точнее- и вовсе единственный человек, знающий с какого конца меч хоть держать), тут же, как только из приграничных деревень притекли первые оборванные беженцы, невзирая на упершихся рогом старосту и большую часть мужиков, сбил обоз в пятьдесят человек и двинул прямиком на Запад, к Пуще, надеясь обойти её и удрать в соседнее графство. Те, кто пошел-таки с ним, поначалу все равно оглядывались и сомневались, а правильно ли сделали, оставив большую часть добра, дома, землю свою и драпанули непонятно куда? Но потом, уже взойдя на холм возле самой Пущи, надеясь устроить привал, они увидели столб чадного дыма, вьющегося над Прилесьем. С холма было видно, как вокруг Прилесья рыскают отряды всадников. Видно было как они спешились и частой цепью поперли в Дольнюю Рощу, отлавливать успевших сбежать туда. Пара таких отрядов двинулась было и в сторону Пущи, но внезапно раздался гнусавый голос рога и они, дружно развернувшись, рванули обратно в степь.
По правую руку Богуна угрюмо топал Хохмач: здоровенный мужик на голову выше отставного солдата, он бобылем жил на хуторе близ степи, пчел разводил и плотничал помаленьку. Хуторок-то был маленький, потому его нападающие проскочили, не заметив. А налетели они на Пыльнотравье, деревеньку, в которой жил брат Хохмача с семьей. Когда бортник вчера под вечер явился туда, все уже было кончено. Никого из родных: ни брата, ни его беременной жены, ни деток малых- никого не пожалели проклятые… Только самая младшенькая, Нюра, сумела выжить. Мать в самый последний момент успела сунуть её в подпол.
Хохмач нес племянницу на плече. Богун иногда украдкой поглядывал через плечо на этих двоих и про себя жалостливо вздыхал. Вот уж насколько он думал, что привык к картинам войны, а за этих двоих душа болела. Оне ж теперь оба сироты…
«Да не только эти двое»- поправил себя Богун. «Мы все теперь бродяги, без роду, без племени».
А ведь думал полгода назад, придя в родные края после десяти лет солдатчины, что осядет здесь надолго, землицу подымет, а там, может, и оженится, детишки пойдут… А вот шиш! Солдата война везде найдет, как видно…
Лес вокруг был хороший, сосновый. Днем здесь солнечно, радостно. Да и сейчас, в сумерках, светло и вроде как не страшно, но…
Но Богун просто нутром чуял, будто сверху, из ветвей, кто-то пристально глядит на них, изучает и прикидывает: с добром аль с худом пришли гостюшки?
Поляна открылась перед обозом почти неожиданно. Если б не голый сосняк, в котором на милю все просматривается, да не Богунов опыт странствий, так бы и проглядели её.
А поляна была очень кстати. Сосняк сосняком, но на поляне все ж посвободней, а потому здесь решили сделать привал на ночь. Мюрадийские разведчики, а отряд, прогулявшийся по графству, был, скорее всего, разведывательным, сейчас скачут вглубь степей, к основным силам, доложить о первом успехе и о том, что пограничные феоды вряд ли могут оказать сколько-нибудь серьезное сопротивление. К тому же блуждать по Пуще ночью вряд ли стоило- недоброе место все же, кто знает какая нечисть тут шастает в темноте.
Беженцы уже усаживались плотными кучками, прижимались друг к другу, грелись. Мужики притащили пару разлапистых веток и хотели уже разводить костер, как вдруг раздался ледяной голос, от которого у Богуна волосы дыбом встали:
-Мир вам, добрые люди!
Пару мгновений они тупо пялились на меня. Потом на лицах постепенно проступил обычный для любого смертного, встретившегося со мной, ужас. Поморщившись, я затушил исходящую от меня Ауру Страха, а то, чего доброго, разбегутся эти кметы по всему лесу- разыскивай их потом…
Первым очухался их главный, подтянутый детина с завитыми рыжими усами и гладко выбритым подбородком- несомненно, бывший солдат, крестьяне все с бородами щеголяют. Он стремительно шагнул вперед, умело беря топор в руках на изготовку. Рядом с ним встал здоровенный бугай с копной соломенных волос и крестьянской бородой. В глазах обоих уже не осталось страха, только мрачная обреченность.
Решив не нагнетать конфликт, я поднял руки так, чтобы видны были пустые ладони в черных перчатках:
-Не пугайтесь, добрые люди. Я не желаю вам зла. Просто хотел спросить: куда путь держите?
Судя по озадаченным выражениям лиц крестьян, они ожидали несколько иных слов и действий от мрачной фигуры, возникшей перед ними в этой проклятой Пуще. И снова первым из ступора вышел отставной солдат, спросивший, прищурив глаза:
-А кто таков, чтобы спрашивать?
-Чародей я, живу здесь неподалеку,- ответил я.
Позади солдата какая-то баба испуганно ойкнула, мужики явно побледнели и отступили на шаг. Только солдат и его здоровый напарник, покрепче сжав топоры, остались на месте. Решив прекратить эту дурацкую игру в молчанку, вздохнул:
-Не бойтесь, добрые люди, я не желаю вам зла,- я присел на стоящий рядом пенек и откинул капюшон с лица, открыв волосы русого цвета, перехваченные кожаным ремешком на лбу и обычное лицо юноши лет 25-ти с выразительным взглядом зеленых глаз. –Знаю о вашей беде. Ежели решите перебедовать в Пуще, то здесь вам лучше не оставаться. Когда ЭТИ вернутся, прочешут весь лес и найдут. А потому приглашаю вас к себе в башню. Найдем местечко для всех.
На лицах беглецов явственно читалась напряженная борьба между двумя страхами: страхом лютой судьбы в полоне у пустынников и застарелой жутью перед Пущей. Но страх перед ужасами Пущи подогревался байками о колдуне-мертвеце, некроманте из самого Исподнего Мира, что заманивает людишек в чащу и потом обгладывает их косточки. И когда чудо-юдо-некромант вдруг оказывается молодым юношей, пусть и немного со странностями, в головах первое место начинает занимать первый, явственный и по-крестьянски практичный страх.
Один из мужиков, видимо, уже уставший бояться всего подряд, стянул с головы шапку и сплюнул, кидая её на землю:
-А и хрен с ним, в башню так в башню! Все одно помирать, так хоть не в лапах у ентих,- он выразительно мотнул головой в сторону опушки.
-А и верно! Куды мы пойдем-то ещё?- рядом с крестьянином встала крепкая молодуха, видно жена. –Хто в лес не утек с нами- те уже не токмо землицы и дома лишились, но и живота! А мы ещё можа и возвернемся. Не вечно ж они озоровать будут! Уйдут в свою пустыню или откель они там, а мы снова село отстроим, а там король наш, батюшка, нового графа пришлет.
Беженцы враз загомонили, уже даже не думая меня пугаться. Так, поглядывали с опаской- от магов никогда не знаешь чего ждать- но и только. Угрюмо молчали только рыжий солдат, светловолосый здоровяк да ещё пара мужиков постарше. Наконец рыжий встал и по тому, как все замолчали при этом, я в который раз уверился в его непререкаемом авторитете среди беженцев:
-Ты, господарь хороший, не обижайся, но чтой-то я не слыхал чтоб, значит, Чародейский Конклав в наших краях своих людей держал.
Я усмехнулся про себя.
-А я не из Конклава. Я вольный колдун. Куда хочу- туда и топаю. Вижу беду- помогаю чем могу и разрешения у Конклава не спрашиваю.
Крестьяне одобрительно загудели. Все еще помнили, когда лет семь назад, сразу после правления Кордала Сластолюбца, прозванного еще Проклятым, на территории Лорании и соседних королевств разразилась череда засух, эпидемий и других стихийных бедствий. До меня доходили слухи о том, почему это происходит, к тому же я знал, кто такой, а точнее ЧТО ТАКОЕ был Кордал и какая темная сила освободилась после его гибели… И я не верю в то, что Конклав этого не знал. Всё они знали и могли смягчить эффект выброса магии Хаоса из Исподнего Мира, но…
Но вмешалась большая политика и они не стали ничего делать, на все запросы временного лоранского регента отвечая вежливыми фразами в духе «равновесия мира» и «пусть все идет своим чередом».
Так что здесь, на Северо-Западе, в Лорании и Девяти Королевствах, Конклав не слишком любили. А вот бродячих чародеев привечали и до того инцидента неплохо, а уж после они и вовсе стали желанными гостями в любом замке и любой деревне. Ведь их запрет Конклава на помощь нуждающимся не сдерживал…
-Добрые люди!- я встал и снова накинул капюшон. –Ночью по Пуще лучше не бродить. Предлагаю переночевать в моей башне, а утром уж решите: куда вам идти и что теперь делать,- и, повернувшись, я отошел к краю поляны.
По лицам рыжего солдата (из разговоров крестьян я узнал, что его зовут Богун) и тех, что сидели рядом с ним, я понял, что им очень хочется возразить- да вот нечего. Идти-то обозу все одно некуда.
Когда беженцы снова собрались в путь, я кивнул и повел их еле видной тропой, ведущей до самой башни. Это, конечно, не Проход, идти придется почти час, но не стоит открывать первым встречным все свои тайны.
Когда последняя телега скрылась за соснами, окаймлявшими поляну, деревья, шелестя, еле заметно сдвинулись, будто и не было никакой тропинки со следами колес на ней…
3.
Конечно, поначалу они робели и смущенно тискали шапки у дверей кабинета. Все они, все пятеро «выборных от деревни»- так они отрекомендовались. Даже Богун. Все-таки он, как и его односельчане- простой мужик и не привык к этакой «роскоши».
Хотя особых изысков в моих покоях не было. Обычная обстановка средней руки чародея на первый взгляд. Да и все проявления моей «темности» в глазах простого люда я убрал. Слуг-мертвецов я запер до поры в подвале, там же осталось все зловещее сырье для опытов, которое я заимствовал с близлежащих кладбищ. Ну… иногда ещё из городской тюрьмы Траглина- города в соседнем герцогстве, что к Западу от Пущи. Да и то только когда мне нужен был свежачок, причем подчас даже живой и орущий от страха.
Но в большинстве случаев нужны были именно трупы, а живой материал для экспериментов представлял собой тех, кого лично мне было не жалко: насильники, убийцы, подонки и прочие неприятные обитатели городского дна. Хотя простым людям обычно не получалось объяснить мои мотивы, они привыкли ужасаться самым невинным проступкам некроманта, в то же время год за годом терпя просто чудовищные злодеяния «обычных людей»…
А в остальном ничего такого на жилых уровнях не осталось, а кабинет и вовсе был довольно спартанским: стол, камин, относительно новый хатафский ковер (не мой, но настоящий хозяин нескоро объявится), стеллажи с книгами. Книги я решил не прятать, все равно крестьяне не смогут прочесть названия фолиантов, а если и смогут, до них бы вряд ли дошла вся жуть лицезрения перед собой таких научных трудов как «Закатная кровь» или «Банрисийская Тишина. Инструкция по применению». Будь здесь студент хотя бы третьего курса Академии Конклава- он бы ужаснулся, увидев, сколько классических гримуаров по демонологии, некромантии и магии крови собрано здесь, в моем кабинете. А уж библиотека башни просто ломилась от них!
Их было пятеро: Богун, Хохмач (так звали того здоровяка- бортника с хутора близ степей), мужичок, что первым согласился идти в башню- кажется, Карок- вместе с поддержавшей его молодухой, действительно оказавшейся женой. И последним был беззубый дедок, видимо единственный из деревенских стариков среди беженцев. Остальные, как я уже понял, решили никуда не ходить- «авось пронесет и на ентот раз». Привычная крестьянская логика.
Дедок, единственный из всех «выборных», не выглядел особо смущенным. Видимо, пожил достаточно, обычная деревенская простоватость успела смениться мудростью и степенностью. Небось и с графом говорил так же неспешно, как сейчас:
-…Спасибо тебе конешно, твое чародейство, но вот енто нас ну никак не устраиват,- говорил он, по-деревенски проглатывая предпоследнюю гласную в глаголах. Он единственный без робости и промедления занял предложенный мной стул- остальные так и стояли столбами, переминаясь с ноги на ногу. –Вернутся они, значить, али не вернутся- енто бабка надвое сказала. А даже ежели вернутся, ужо государь наш справедливый их войском своим встретит. А наше дело крестьянское: сеять да жать. А как мы без землицы-то своей жать и сеять будем? Вот то-то…
Говорил он хоть и четко, но долго и пространно, смысл же его речи сводился к тому, что раз пустынники ушли- то и опасности нет, можно возвращаться назад, по домам. А даже если и вернутся, так я тут вроде как сижу, не просто так же! Да и король наш, государь Малирад Четвертый, скоро ужо обо всем прознает и ратью двинется на супостата…
Хохмач и Карок с женой согласно кивали в такт стариковой речи, иногда поддакивали. Богун супил брови, но все же не возражал, видимо все возражения высказал еще когда принимали решение идти ко мне на поклон.
Я же молчал. Холодно, отстраненно. Старик недовольно покряхтывал, привык что молодые его с полслова слушают, поддакивают, и продолжал снова и снова талдычить одно и то же.
Я думал.
То, что основные силы султанской армии даже ещё к границе толком не подошли- это как пить дать. Они движутся, медленно и уверенно, будто огромная туча, подминая под себя лигу за лигой. Этот налет, похожий на те, которые регулярно проводили конгары на границах Девяти Королевств на Юго-Востоке, был разведкой боем, не более. Через пару дней здесь будут передовые отряды, которые начнут уже конкретно закрепляться на завоеванном плацдарме. И государь наш Малирад ни черта не сделает, даже если получит весть о вторжении вовремя. Судя по Мощи, которая, как я чувствовал, приближалась с Востока, это войско числом никак не менее ста тысяч, при поддержке могучих колдунов и пустынных духов. Они настроены весьма серьезно. Скорее всего- на завоевание одного из Девяти Королевств и получение выхода к Срединному Морю. В вечном противостоянии Мюрада с Империей это играло огромную роль и молодой султан Бешхасад II, уже проявивший себя в столь юном возрасте как хитрый дипломат и умелый воин, сумел-таки провернуть столь дерзкую кампанию!
Что ж, его невероятная везучесть и предприимчивость (иначе как он смог провести незамеченным столь огромное войско мимо земель Конклава, верного союзника Империи?) заслуживают восхищения. Я бы даже поаплодировал этому юному дарованию. Если бы не одно маленькое «НО»: я десять лет бегал от магов Конклава, жрецов Света и паладинов всех девяти Орденов не для того, чтобы подохнуть под копытами султанских армий! Которые, видите ли, избрали объектом нападения именно то место, в котором я надеялся тихо и мирно жить, никого не трогая, лет этак сто, пока не наберу достаточно мощи и знаний, чтобы незамеченным выскользнуть из-под колдовского покрова Пущи и пуститься в путешествие на Восток: до Шелковой Реки и далее, на Острова Духов. За тем, что причитается мне по праву…
А дедок все продолжал вещать, не понимая, как это я не осознаю очевидных для него вещей. Он, похоже, совершенно не понимал смысла слова «война». Он думал, что мюрадийцы- это что-то вроде барона Романни: наскочат, попугают, пограбят, а стоит появиться отряду королевской гвардии с одним-единственным рыцарем во главе, разбегутся в страхе. Единственным отличием нынешней ситуации от обычной для него являлся тот факт, что они послушали пришлого Богуна и за каким-то лешим поперлись вместо Конопляного Леса в эту проклятую Пущу, где, как оказалось, сидит колдун-молокосос, не желающий их выпускать!
Я же лихорадочно обдумывал возможные планы дальнейших своих действий. И все они как один сводились к одному-единственному, неприятному и острому краеугольному камню: при любом раскладе я непременно раскрою себя! Плотный магический фон Пущи надежно экранировал меня от взоров магов Конклава и имперских Зрящих, которые окутали территорию Восточных Королевств плотной сетью чар обнаружения Тьмы. Если я хочу сохранить свою шкуру, мне в любом случае придется выходить из своего добровольного заточения. Для бегства ли, для сражения- не важно!

Мысленно я застонал. Я всю жизнь думал, что великие некроманты прошлого, удостоившиеся в народном фольклоре громкого звания Темных Властелинов, просто слишком неумно лезли всем на глаза и потому в итоге оказывались похоронены под лавиной светлых героев, желающих прикончить незадачливых чернокнижников и тем самым непременно «спасти мир».
Но потом я понял одну неприятную вещь: даже если некромант не лезет никому на глаза, сидит тихо и вообще ведет себя мирно, его все равно не оставят в покое. И что если уж тебя нашли и вычислили твое местоположение, то либо снова убегай, да подальше, либо строй на месте своего дома неприступную черную башню, окружай себя ордами мертвецов и чудовищ, завоевывай соседей и строй вокруг себя Империю - просто для того, чтобы выжить и не стать для акул современной политики и мэтров религиозной пропаганды мелкой закуской на один зуб.
Меня вариант с постройкой «чего-то там» совершенно не устраивал- тогда вместе со мной все эти пресветлые герои прибили бы совершенно непричастных к этому идиотизму людей, моих гипотетических подданных. Так что я всегда убегал.
Но полгода назад Западные Королевства наконец-то сумели найти общий язык с Империей. Вольные магические гильдии, правда, до сих пор не в ладах с Конклавом, но это не мешает им точно так же недолюбливать некромантов, как и их восточные коллеги. В общем, если раньше я без труда скрывался на Западе от любого нежелательного внимания, то теперь там стало сильно небезопасно. Почти так же, как и здесь, на Востоке, в Девяти Королевствах. Конечно, Зрящих на свою территорию западные короли не пускали, это бы означало унизиться перед имперцами, выказать им покорность. Но чародеев из Конклава, формально нейтральную сторону, принимали охотно.
И вот тогда я вспомнил о древней Пуще, напоенном магией лесу в Лорании, одном из Девяти Королевств. Пропитанная противоречивыми силами, она является идеальным маскирующим куполом вот уже тысячу лет, со времен Второй Магической Войны.
И вот когда я оказался в этой Пуще, когда только-только прижился и обустроился, когда настроил на себя все Проходы и охранные системы- является армия этого выскочки, этого сопляка и швыряет мой покой псу под хвост!
Нужно было срочно что-то решать. И по старой привычке я начал перечислять про себя варианты:
Первый- бежать, как я всегда это делал. Леший с нею, с башней, со скарбом и нажитым добром. Книги переправятся сами- магические фолианты имеют собственную волю и могут незримо следовать за своим хозяином. Остальное на другом месте наживу заново.
Но куда бежать? С Запада я ушел, потому как там стало опасно. В Девяти Королевствах за пределами Пущи опасно вдвойне. На юг, в Империю, соваться и вовсе равносильно самоубийству. Тогда остаются только Север и Восток. На Востоке армия Мюрада со своими магами и своими интересами, скорее всего не совпадающими с моими собственными. А на Севере…

Мда, на Севере меня слишком хорошо знают. Убить-то не убьют, даже напротив… Но вот что-то меня совсем туда не тянет! Дочка Хрольва-конунга за этот год вряд ли успела выскочить замуж, а значит я остаюсь главным претендентом…
В общем, вариант с бегством отпадает.
Второй вариант- отсидеться в Пуще и забыть про происходящее снаружи.
Ну это уже даже не смешно! В Мюраде астральная магия и чернокнижие куда как более развиты, чем в Конклаве. Колдуны, что идут вместе с надвигающейся армией, мгновенно почуют моё присутствие и не поленятся вскрыть все три моих периметра, чтобы пропустить в башню группу захвата из тренированных ассасинов…
А значит, остается только третий, самый неприятный вариант, который я старался даже мысленно обходить стороной.
Выйти из тени, закрепиться и дать бой. Сначала султанской армии, затем- карателям Конклава, что непременно придут по мою душу.
Когда фигура в черном плаще поднялась во весь рост, опираясь на резной посох, старик резко прервал свою пространную лекцию на тему «война- это выдумка, её не может быть, потому что не может быть никогда» и, спав с лица, вжался в спинку кресла. Перед ним был уже не молокосос, не полоумный чародейчик-недоучка, а нечто Могучее, Темное и Страшное. Более того, от этого НЕЧТО веяло какой-то замогильной решимостью…
Окинув притихших «выборных» мертвенно-холодным взглядом, колдун произнес в своей обычной пронизывающей манере:
-Я решил,- он сделал паузу в пару мгновений. Крестьяне невольно сглотнули, будто ожидая озвучивания приговора. –Я решил. Мы выходим из Пущи и даем бой…
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