Фрагмент текста

Маше потребовалось немного времени, чтобы поверить в рассказ мужа. Это и не удивительно. Всякий раз, когда в ее голову закрадывались сомнения, она смотрела на нового обитателя квартиры и принимала все без колебаний. Лемур быстро понял, от кого зависят жизненные блага, и бессовестно злоупотреблял мягкостью и отзывчивостью Машиного характера. Он неотступно следовал за ней по всей квартире, стоило той вернуться домой. Жаловался на невыносимые условия жизни:

- А еще он дал мне слишком горячую кашу, и я обжегся, - ябедничал он. Рой только хмыкал, когда слышал такую беспардонную ложь. Не составляло труда понять, что конечной целью является привлечение повышенного внимания к собственной персоне. 

- Пиня поцарапал мне нос, - сообщил как-то раз он. Маша побежала за аптечкой, принялась ахать, суетиться и сочувствовать пострадавшему. Никакой царапины не было и в помине, но раз уж лемуру требовалось, чтобы о нем проявляли заботу, то почему бы и не поиграть в эту игру? Особенно, если она необременительна и забавна.

После обвинения в нанесении телесных повреждений котенок долгое время обходил лемура стороной и не желал с ним играть в мячик. 
Гораздо труднее было убедить Сергея в том, что его не разыгрывают.  Лемура в качестве доказательства он принимать отказывался:

- Ну, притащил ты неведому зверушку, - сказал он Роберту, - я же не зоолог. Мало ли в мире всяких тварей.

- Сам ты тварь, - злобно оскалился лемур, которому изрядно надоело слушать, как тот отрицает факт его разумности.

Сергей огляделся, заглянул под стол, потом спросил Роберта:

- Как ты это делаешь? Это чревовещанием называется?

- Господи, Кораблев, - всплеснула руками Маша, - ты же сам мне толковал про экзистенциализм, который как раз и позволяет творить чудеса!

- Одно дело - говорил, другое – поверил, - ответил Серж.

- Ну, так я тебе скажу, - вмешался Роберт, - что может быть, и не все, но очень многое в ученье идеалистической школы отражает реальное положение вещей. Одного материализма мало для того, чтобы объяснить то, что я видел и делал. 

Сергей принялся демонстративно разглядывать друзей так, словно видел впервые в жизни. Он таращил глаза, хмурил брови, понимающе качал головой, потом сказал:

- Я все понял, вы решили меня разыграть в отместку за то, что я тут полтора месяца возле Машки крутился.

- Если ты возле Машки крутился не по-дружески, то я тебя не разыгрывать буду, а в окно выкину, - сообщил Роберт, - чтобы обратно уже не поднялся.

- Не надо, я по-дружески, - театрально испугался Кораблев, - но ты мне все же скажи, где ты был?

- Друг мой, - терпеливо начал Роберт, - я готов повторить историю своей работы демиургом еще раз, но если ты после этого опять задашь мне этот вопрос, я тебя превращу во что-нибудь мерзкое.

- Так, - сказал Сергей вполне серьезно, - как я понял, никакой другой версии у тебя нет. Поскольку ты человек совсем неглупый, значит, ничего не придумывал. Придумать можно что-то более правдоподобное и убедительное. В качестве доказательной базы ты предлагаешь рассматривать вашего розового кота и вот это чудо природы с несчастными глазами.

- Сам попробуй быть веселым, когда тебе битый час доказывают, что тебя нет, - рассудительно заметил на эти слова лемур. 

- Извини, был неправ, погорячился, вспылил, - Сергей уже настолько потерял ощущение реальности, что готов был принять то, что он видит и слышит, за правду. 

Спор затих, не превратившись в бурные дебаты. Сергей что-то обдумывал. Периодически поглядывал на лемура, удивленно качая при этом головой.

- Давайте повторим еще раз, что я должен принять в качестве рабочей гипотезы.

В изложении Сергея история, приключившаяся с Робертом, действительно выглядела несколько загадочно. Слабых мест в ней было несколько. Например, оставалось неясным, как он оказался в ирреальном мире и как вернулся обратно.

- Ну, с этим я и сам хотел разобраться, - согласился Роберт, - я уверен, что механизм доступен не только нашему приятелю.  

Во-вторых, не укладывалась в привычные рамки сама идея воплощения мыслеобразов в виде реальных существ, ландшафтов и погодных катаклизмов.

- Ты говоришь, что погода менялась в зависимости от того, в каком ты был настроении, так?

- Так, - согласился Роберт.

- Значит, получается, что настоящего климата там нет? Если нет тебя, значит, нет и погоды, согласен?

- Не согласен, - Роберт понимал, что основы мировоззрений друга раскачиваются с устрашающей силой. – Погода отзывалась только на меня, так что там сейчас должен быть самый обычный сезон дождей. Кроме того, летом снег на голову не падал, так что возможно, что отклик тоже лежал в рамках естественных условий. Я же не вызывал волну цунами в горном массиве.

- Ну, допустим, - кивнул Сергей, - допустим. Этот вопрос мало изучен, так что мы его пока оставим. Есть и более странные обстоятельства. – Он опять взглянул на лемура и торжествующе спросил, - у тебя там все твари разговаривают русским языком?

- Не все, - Роберт даже улыбнулся, когда увидел огорченье на лице друга. Тот явно ожидал услышать другой ответ и что-то припас в качестве неопровержимого аргумента. А тут раз – и не все.

- Кстати, - продолжил Роберт, - именно этот вопрос я задал зеленому чертику, который воплотился первым и был для меня своего рода источником информации. Так вот морок мне объяснил, что говорить будут только те, кого я наделяю этой способностью. Например, медведь получился почти настоящий. Он только урчал и рычал, а не разговаривал. Хотя я не уверен, что он неразумен. Морок еще сказал, что все, что возникает в том мире, так или иначе, несет на себе часть моей личности.

- Ну, слава богу, - облегченно вздохнул Кораблев, - хоть медведь не разговаривает. И то хлеб…

Потом он развеселился и сказал:

- Сообразить в качестве наставника зеленого чертика – это да, это на тебя похоже.

После небольшой паузы разговор возобновился в прежнем русле.

- Ты понимаешь, что для того, чтобы твои создания могли членораздельно разговаривать, они должны иметь гортань, устроенную определенным образом?

- А ты понимаешь, что все, что я сейчас рассказываю, лежит за рамками современных научных знаний? – спросил, в свою очередь, Роберт. – Почему же ты применяешь старые правила в новых условиях? Давай еще длину волны будем линейкой измерять.

- Бедный Шекспир, - сказала неожиданно Маша.

Мужчины посмотрели на нее с недоумением. 

- Да, - ответил ей лемур, - если бы он знал, как часто будут вспоминать слова Гамлета, он сделал бы принца немым.

На кухне воцарилась тишина. Тихонечко шлепались капли из неплотно закрытого крана, и было слышно, как урчит довольный Пиня.

- Ты…это…того…- Сергей растерялся настолько, что не мог сформулировать мысль. – Ты откуда про Шекспира знаешь?

- Ты кого спрашиваешь? Меня или его? – уточнила Маша.

Первым очнулся от неожиданности Роберт:

- Он не читал Шекспира, - ответил он Сергею, - зато он читает Машкины мысли.

Сергей, уже в который раз, изумленно уставился на лемура.

- Рой, - тихо спросил он, - ты уверен, что это ты его создал?

- А почему ты спрашиваешь? – отозвался Роберт.

- Ну, если он заимствовал что-то от тебя, значит, ты тоже можешь читать мысли.

Немая сцена. Как у классика. Все трое разглядывали друг друга так, словно видели впервые. Прервал затянувшееся молчание лемур:

- Ну, что? Так и будем в гляделки играть или, может быть, покормим меня?

Три пары глаз уставились на него, все по-прежнему молчали, переваривая новую реальность.

- А давайте попробуем, - очнулся, наконец, Сергей. 

- Что попробуем? В телепатов поиграем, что ли? – судя по тону, Роберт не разделял энтузиазма друга. – Мне кажется, Серж, что ты до конца так и не понял, с чем мы столкнулись.

Крейцер задумчиво прошелся по долине, впрочем, скорее, это место стоило называть ущельем. Высокие, почти отвесные скалы оставляли тонкую полоску неба и почти не пускали на дно солнечные лучи. Отправив демиурга домой, он начал размышлять над планами по обустройству жизненного пространства. Очень хотелось, чтобы на этот раз получилось все, что задумалось много лет назад. 

Мир был хорош. Гармоничный, готовый к развитию, удивительно сбалансированный. Здесь не было перекосов ни в сторону добра, ни в сторону зла, если выражаться абстрактными категориями. Перевес любой из этих составляющих приводил, в конце концов, к нестабильности и самоликвидации. Фридрих Карлович долго ломал голову над тем обстоятельством, что мрачный мир фантазий, который воплотил художник, существует, вопреки его ожиданиям. Возможно, все дело в том, что там демиург не покинул свое творение, а поддерживает его волевым усилием. 

- Так-то вот, Роберт Николаевич, - сказал вслух Крейцер, обращаясь к стулу, на котором недавно сидел Гаспарян. – Вы свою работу выполнили блестяще, теперь мой черед поработать.

Он огляделся, прошелся еще раз вокруг стола, заглянул под скатерть. 

- Да где же ты? Вылезай, я не кусаюсь.

Никто не отозвался, никто не появился. Ущелье хранило тишину и даже эхом не отзывалось на призыв. Крейцер, заметно нервничая, расширил круг поиска, он внимательно осмотрел золу и мелкую пыль вокруг того места, где состоялся знаменательный обед. Следов было мало: только его собственные и Роя, ведущие к месту встречи.

- Вот это я дал маху, - расстроился Крейцер. Он так много времени проводил в одиночестве, в мирах, где нет людей, что привычка разговаривать вслух стала почти неуправляемой. 

- Если эта скотинка сидела у него в кармане, то, значит, она тоже оказалась в квартире Гаспарянов, - Фридрих Карлович нахмурился, прикидывая последствия такой неосторожности. Судя по выражению его лица, ничего хорошего из этого не получалось.

- Ай-я-яй, как некстати, такой хороший мир, и такая нелепая оплошность, - он прошелся еще раз вокруг стола, - это ж надо было оставить открытым окно? – он патетически поднял руки вверх и театрально воскликнул, - где была моя голова? Теперь он точно вернется и все испортит…

После этого Фридрих Карлович исчез. 

Зеленый чертик после того, как Рой оставил его управлять миром, почувствовал не только полноту власти, но и груз ответственности, который с этой властью навалился на него. Первую проблему создали болотные нетопыри. Как и следовало ожидать, если говорить честно. Никто и не предполагал, что они успокоятся и оставят свои смутные мысли о праве на лучшую жизнь.

Инспекция вверенных территорий, которую решил устроить морок, буквально на третий день показала, что нетопыри бесчинствуют, вводят население приболотных земель в заблуждение и пользуются незаслуженными привилегиями. Выражалось это в том, что они расселились по прилегающим к болоту землям и активно рыли канавы, заболачивая все большую и большую территорию. Понятно, что вслед за болотом появлялись комары, пиявки, опасные топи. Местность становилась непригодной для проживания в ней других обитателей. 

Как выяснилось очень быстро, никакие заботы, не касавшиеся непосредственно блага самих нетопырей, их не волновали. Ну, и что, что недавно в болоте утонул детеныш небольшого оленя, который отстал от стада? Надо лучше присматривать за потомством, тогда никто и тонуть не будет. Что из того, что насекомых развелось столько, что к болоту за километр никто подойти не может? Зато птичкам еда в достатке. К реке подойти нельзя? Водопой превращается в застойную лужу? Ну, это извините, мы сами такую воду пьем, и ничего, не померли. Вы тоже не развалитесь, если ржавой болотной водички хлебнете.

Такой или примерно такой разговор был у нетопырей со всеми, кто пытался с ними договориться. Беда была в том, что скрывались они в непролазной топи, куда никто не смел носа сунуть, опасаясь трясины. Так что когда морок облетел, сидя на шее средней головы дракона, всю заболоченную территорию, то понял, что меры нужно принимать немедленно и самые решительные. Болото разрослось за короткий промежуток времени до того самого луга, на котором устраивали привал с демиургом.

Складывалось впечатление, что нетопыри приступили к своей разрушительной деятельности сразу же, как только остыла земля, сожженная драконом в качестве меры устрашения. Деревья и кустарники, оказавшиеся в зоне затопления, уже начали подгнивать и падать. Трава под водой превратилась в бурую жижу, кое-где просматривались болотные окна, наверняка возникшие при активном участии самих строителей.

- Вам не кажется, что они смотрели нам в глаза и замышляли начать свои козни, как только мы к ним спиной повернемся? – спросил чертик и всех трех голов разом.

Дракон осмотром был очень недоволен, однако с выводами не спешил:

- Тут ведь вот что может получиться, - сказала средняя голова, - они привыкли жить в болоте, так что, по большому счету, они всего лишь улучшают условия жизни.

- Это как переехать из однокомнатной квартиры в трехкомнатную, - согласилась с ней правая голова.

Морок задумчиво посмотрел на нее и спросил:

- Ты откуда про квартиры знаешь?

Голова застеснялась, опустила сиреневые глаза и смущенно ответила:

- Я не знаю, но такое событие оставило у демиурга очень приятное воспоминание. Вот я и воспользовалась сравнением. Ведь они действительно просто расширяют свою территорию. 

- Они не расширяют свою территорию, - вспылил чертик, - они захватывают чужую! Им не места мало, а жадность спать спокойно не дает. Пусть сидят в  своем болоте, раз не умеют с другими считаться и уживаться. Быстро поднимайся в воздух и покружись над основным поселением. Будем бунт в зародыше давить.

Зеленый цвет шкурки стал темным, глаза у морока сверкали как угольки.  Трудно было предположить, что в таком маленьком теле может таиться такой свирепый дух. Однако, энергия, которую вдруг начал излучать правитель, била таким сильным потоком, что нетопыри в ужасе приседали, когда над ними проносилась тень дракона.

Набежавшие облака прикрыли солнце, отчего искры, которые иногда выпускал дракон для продувки горла, смотрелись особенно эффектно.

- Всем собраться на центральной поляне! – протрубила средняя голова по указанию морока.

Дракон трижды облетел все болото, включая и новые земли, повторяя приказ. Никто не мог сказать, что не слышал или не видел глашатая. Во время облета дракон еще и перепись населения произвел, благо три головы – не одна, успели всех заметить и всех посчитать. 

Через полчаса правитель стоял перед толпой хмурых, обиженных и удивительно злых болотных нетопырей. 

- Все? – спросил он дракона.

- Нет, - ответил тот, - не хватает троих.

Морок повернулся к настороженной толпе:

- Где еще трое?

Народ безмолвствовал недолго. Дракон откашлялся, отчего заполыхал куст на окраине.

- Они там, - махнул в сторону одного из строений бледный и слегка облезлый представитель масс.

- Привести сюда, если сами не пойдут, - коротко распорядился правитель.

От толпы отделилась группа молодых особей. Что-то в них было одинаковое, что-то такое, что сразу наводило на мысль о банде. Они резвой трусцой двинулись исполнять указание, о чем-то перешептываясь на бегу. Как они убеждали отщепенцев выйти на собрание, осталось неизвестным, но судя по тому, как морщились и охали вновь прибывшие, у посланцев были с ними старые счеты.

Отказались выполнить распоряжение те, кто был активистом при первой встрече.

- Почему не отозвались на приглашение? – спросил правитель первым делом.

- Это не приглашение, - сказал один из них.

- Это больше похоже на приказ оккупантов, - подтвердил второй.

-Понятно, - отозвался правитель без удивления, - как я понимаю, вы являетесь вдохновителями канавокопонаия.

- Мы добивается возврата  исторически наших территорий! – выкрикнул неожиданно третий.

Толпа зароптала, послышались возгласы поддержки, слова «оккупанты», «захватчики» и тому подобная нелепость. Рассуждать на подобные темы было скучно, так что морок не стал этого делать. Он вообще проявлял неожиданную твердость в занимаемой позиции.

- Этот мир будет выглядеть так, как его задумал и создал наш демиург, - заявил он решительно. – Никто не вправе изменять замысел творца по своему усмотрению.

Он обвел толпу взглядом, от которого у кого-то в первых рядах началась нервная икота.

- У вас есть три дня для того, чтобы вернуть окружающую болото землю в первоначальное состояние. Меня не интересует, как вы будете это делать. Можете обратиться за помощью к медведям или другим жителям прилегающих территорий.- Он сделал паузу и закончил, -  если к концу этого срока болото не войдет в прежние границы, я сам лично приведу все в первозданный вид. Возможно, мне больше понравится болото без вас. 

Кто-то упал в обморок, кто-то забился в истерике. 

- У вас есть выбор, решайте.

Дракон поднялся в воздух и скрылся в облаках.

Толпа постояла немного в нерешительности. Согласия внутри общины не было и прежде, а сейчас вообще назревал раскол. Молодые нетопыри, проявившие активность в выполнении распоряжения морока, посовещались о чем-то, и один из них взобрался на обрезок толстого ствола, служившего трибуной.

- Дорогие сограждане, - начал он звонким голосом, - нас ввели в заблуждение безответственные и безграмотные лидеры! Вы все видели, к чему это привело!

Толпа загудела и сплотилась вокруг оратора.

- Я предлагаю сместить их с занимаемых должностей! Они не оправдали нашего доверия!- голос срывался в крик. – Они вызвали гнев правителя и поставили нас перед угрозой уничтожения! Долой!

- Долой! – радостно завопила толпа, наконец, понявшая, что надо делать. Особенно кровопролитной смена власти не была, потому что бывшие предводители вовремя поняли, что пора спасать шкуру. 

Возбужденная страхом и чувством безнаказанности толпа с энтузиазмом разгромила жилища пропавших виновников и разошлась по домам. Утром приступили к закапыванию канав и водоотводу. Дракон проверял несколько раз состояние дел, но из облаков не спускался.

- Копают в обратную сторону, - доложил он правителю.

- Дружно копают? - спросил тот.

- Еще как, - усмехнулась средняя голова, - ты на них такого страху нагнал, что я бы тоже рыл на их месте.

Морок одержанной победой не гордился.

- Плохо все это, - сказал он, - придется постоянно их контролировать. Нельзя рассчитывать, что они образумятся и станут лучше. 

- Почему? – удивился дракон. – Если их никто обижать не станет, так отчего бы им звереть?

- На них и сейчас никто не нападал, никто не притеснял, - ответил правитель. – Есть такая порода, которой все всегда плохо. Они всегда пользуются слабостью или мягкостью соседа, чтобы сесть ему на шею или поживиться за чужой счет. 

- Ну, слабость и мягкость – это не одно и тоже, - рассудительно заметила средняя голова, - кроме того, мягкость с беспомощностью путать не стоит, - при этих словах в груди у дракона что-то заклокотало, и он выпустил длинную огненную струю в небо.

- Не злись, - погладил чертик за ухом средней головы. – Мы обнесем их болото высоким забором и запретим жить вне этого забора. В гости пусть ходят, если найдут, к кому.

- Резервация, - пробормотала правая голова.

- Поселение, - поправила ее левая.

- К сожалению, - не стал спорить морок, - не вижу другого способа оградить от их наглости и жадности других обитателей леса. Здесь нет групп населения, живущих на одном месте, так что никто не сможет им противостоять организованно. А мы не сможем все время тут оставаться, чтобы следить за соблюдением порядка.

- Может, из их собственной среды с кем-то можно договориться? – задала вопрос левая голова.

- Ты где была, когда мы с осмотром летали? – удивилась  средняя.- Ты не видела, что там происходит?

- Видела, - грустно кивнула левая, - они все время ссорятся и дерутся, если кто-то старший не приглядывает.

- Нет, - возразила средняя, - они не просто дерутся, они борются за чистоту породы. Они тех, кто кажется недостаточно правильным нетопырем, загоняют на самый край болота, где все болотные окна без дна. Один неверный шаг и – все! Нет никого!

- Геноцид, - опять дала определение правая голова.

- Фашизм, - поправила левая.

- Ужас, короче, - подвел итог правитель. – Нельзя дать этой заразе расползаться за пределы болота.

Так вокруг болота был построен высокий прочный забор, заглядывать за который все боялись. Иногда оттуда доносится непонятная возня, тихий скулеж или злобное завывание. Ни с кем в лесу болотные нетопыри не общаются, конечно, не ходят ни к кому в гости, как и предполагал правитель. Варятся в собственном соку и продолжают считать себя лучшими творениями демиурга и незаслуженно обиженными родственниками правителя. 

- Так бывает, - сказал зеленый чертик загрустившему дракону, - не все можно исправить, и не все можно изменить. 

