- Дедушка, - прошептал пятилетний Элард, выглянув из-под войлочного одеяла, - расскажи сказку!

- Спи уже, - буркнул старик и повернулся к стене. 

- Ну, дееее-даааааа! – захныкал мальчишка.

- Спи, тебе говорят, не ровен час - мать услышит! Достанется тогда на орехи и тебе и мне!

Смышленый Элард сразу же сообразил: если матушка узнает о том, что он опять забрался на печь к деду, отругает как раз таки старика, а не сына.

- Нечего его баловать! – обычно говорила Эанн, мать Эларда, ссаживая самого младшего из пяти сыновей с теплой печи. - Пусть спит вместе с остальными! 

И хотя из пятерых лишь Элард был ее родным сыном – остальных четверых, оставшихся сиротами после Великой битвы, Эанн приютила,  - женщина относилась ко всем одинаково. Напакостил - иди убирать коровник, а вел себя хорошо – держи леденец! 

Старик же нет-нет, да и разрешал сорванцу Эларду, вопреки запретам снохи, забираться к нему на теплую лежанку. Уж больно по сердцу был ему темноглазый, не по годам смышленый мальчонка. Так что, когда тот стащил с храпящего дедули одеяло в очередной раз, тот лишь недовольно заворчал и подвинулся.

Но Элард не был бы сыном своего отца, - который, к слову сказать, тоже никогда не отличался усидчивостью, - если бы взял, да заснул без лишних слов. 

- Дедушка! – мальчишка потянул старика за рукав.

- Вот ведь неугомонный! – вздохнул тот. – И чего тебе не спится?

- Сказку расскажи, - заговорщицки прошептал Элард и произнес волшебное слово. – Пожалуйста!

- Ну, хорошо, хорошо, - смягчился старик. – Только не долго. Хорошо?

- Хорошо! – любезно согласился внук. 

- Вот и ладно, - улыбнулся в темноте старик. – Слушай же. 

Историю, которую я тебе сейчас поведаю – сказкой назвать никак нельзя, потому как она произошла на самом деле.

- А она страшная? – беспокойно заерзал Элард. Страшные истории на ночь ему рассказывали только старшие братья. В особенности, когда хотели его постращать. Говоря по совести, обычно им это удавалось. После всех этих страшилок Эларду всю ночь снились кошмары. Это была одна из причин, по которой он не любил спать вместе с братьями. Истории же, которые рассказывал дедушка, ему нравились. В большинстве своем это были сказки о героях древности, совершавших подвиги ради любимых женщин и уничтожавших на своем пути чудовищ. Так что вопрос Эларда был вовсе не праздным. 

Но дедушка поспешил его успокоить:

- Нет. Скорее грустная. Но только самую малость.  

