Дорогой читатель, меня очень интересует мир сверхъестественных существ. Возможно, и ты не раз задавался вопросом вместе со мной, существуют ли они на самом деле? Вдруг, они среди нас, а мы просто как болванчики пытаемся разглядеть то, что уже давно узрели, но не можем примирить это со своим сознанием и мыслями? Вдруг каждый день люди пропадают не просто так, да и еще в таком массовом количестве. А что если они сталкиваются со сверхъестественным? Можно предположить разные вариации развития событий. Самый простой, это когда ты сам становишься сверхъестественным существом, допустим вампиром, и чтобы скрыть свое ужасное изменение, ты скрываешься от близких и знакомых, которые давно уже считают тебя погибшим или пропавшим без вести. И когда кто-нибудь тебя случайно замечает, его считают уже совершенно помешанным и оправдывают это великой горечью и тоской. Или допустим тот вариант, когда ты беспощадно растерзан таким существом, а тело твое запрятано столь далеко, что и сам Бог не в силах предположить, где оно может быть. Или, например тебя держат в заложниках, лишь потому, что ты посмел узнать эту сверхъестественную тайну, тебя запугивают или же, возможно очищают память, и ты уже не помнишь совершенно, кто ты и оказываешься в больнице для психически отсталых людей. Да, дорогой читатель, здесь можно придумать было бы много вариаций и даже может быть порассуждать на эти темы, но мне так не терпится рассказать тебе одну чрезвычайно сверхъестественную историю, о которой тебе решать, правда ли это или вымысел. Одно только ясно, что когда-либо у любого вымысла будет шанс стать правдою. А эта история сверхъестественна настолько, насколько это возможно. Она переполнена сверхъестественным и жаждет твоего взора, в надежде, что ты поймешь ее, оценишь и по возможности сделаешь правдою, поверишь в нее, насколько это в твоих силах, прочувствуешь ее и заполонишь ею свою душу. 
Речь пойдет об одной молодой особе, очаровательной в своем роде, однако при всех своих достоинствах, каковы были упругие груди, которые сочно выступали вперед и не оставляли без внимания ни один мужской взгляд, требующий женской ласки, также это были широкие, покачивающиеся бедра и к ним в дополнение длинные по пропорциональности тела, притягательные ножки, и это все помимо очаровательных миндалевидных серо-голубых глаз, в одном из которых было маленькое, коричневое родимое пятнышко, эта девушка, а звали ее Ржевская Адель Дмитриевна, всегда куталась в широкие, прятавшие фигуру одежды, и имела достаточно странные для современности увлечения  и работы. Также и не сказать то, что она была высока ростом, скорее наоборот, рост ее не превышал метра шестидесяти пяти, что для девушки, в общем-то, очень годится. Говоря о жизни Адель, то она была не такой уж чем-то увлекательной и ничего за прошедшее время с ней, кроме смерти прабабушки, не случилось. И возможно именно эта обыкновенная, ничем не примечательная жизнь, подтолкнула Адель изучать сверхъестественные явления и события, собирая бесполезные факты, наблюдая за полярностью и погодой в домах и в различных «мистических» участках. Полностью отрицать их существование она не могла, как и не могла подтвердить тот факт, что сверхъестественное среди нас, стоит лишь только приглядеться. 
 Но самое интересное, о чем, конечно же, Адель знать не могла, это то, что оба варианта этих предположений, ни в коем случае не являются верными. Дело в том, что сверхъестественный мир, это мир такой же как у нас, но находящийся в другом, ином измерении, со своими правилами и законами. Но прежде чем мы забежим так далеко вперед, нам надо вернуться на несколько недель назад, до того, как Адель сделала для себя невероятное и уму непостижимое открытие. 

I
По своей расторопности, Адель забыла дома очень важную папку, в которой было подробное описание места, каковое предстоит их научной группе посетить в самое ближайшее время, и потому она торопливо перебирая стройными ножками, спрятанными за плотной джинсой, заходила обратно в свой злополучный подъезд, который так часто удручал ее своим вопиющим о ремонте видом. Руки отказывались слушаться обладательницу, стараясь всем своим дрожащим видом показать, насколько беспокойна сейчас ее душа, предвещая, что будет, если она вдруг осмелится опоздать на чрезвычайно важное совещание, которое собрал сам директор научного центра Петр Ильич Заусенец. Самая его фамилия говорила о характере данного человека, столь пагубно сказывающемся на других, работающих с ним людях. Только представь, дорогой читатель, как неприятны, бывают порой заусенцы, от которых с трудом возможно избавиться. Сколько неудобств они нам доставляют и неловких ощущений. Так и Петр Ильич, в полной своей мере, подкрепленной его полномочиями, изо всех своих сил, как можно старательнее пытался доставить неудобства своим товарищам и подчиненным. Вот теперь и представьте только, чем бы обернулось опоздание старшего исследователя сверхъестественных сил Адель Дмитриевны? В лучшем случае это был бы строгий выговор перед всеми сотрудниками, да еще и потом каждодневное напоминание о свершившемся факте, если вдруг что-нибудь случится в научном центре. И не волнует, по чьей вине свершилось бы происшествие, главное оно свершилось, а значит тому виной когда-то случившееся опоздание несчастной Адель, что послужило поводом для расслабления других сотрудников организации, вследствие чего и случился данный инцидент, а это значит, что Адель своим проступком подала скверный пример товарищам по работе. Примером может послужить случай, бывший месяц назад. Было такое же воскресное совещание, оглашавшее итоги проведенной работы за последние недели. И на это совещание опоздал многоуважаемый член ремонтной бригады Колодрыгин Иван Степанович. Хотя его присутствие ничуть бы не повлияло на развитие событий совещания, ведь ремонтная бригада совершенно не имела никакого дела к научным исследованиям сверхъестественного. Так что вы думаете, помимо того, что Петр Ильич заставил всех ожидать появления злостного, всех задерживающего Колодрыгина, так еще и сделал ему тут же огромный выговор, который занял около часа времени, а также лишил его премиальной выплаты. И с того дня, Петр Ильич ходил по пятам, уже пароноидально содрогающегося ремонтного служащего, и следил за тем, в какой мере он добросовестно выполняет свою работу. И вот как-то раз, в одном из цехов изучения мифологических растений и их свойства применения на практике, прорвало канализацию, отчего некоторые, особенно вредные растения тут же почахли. Вот тут то и начался весь сыр-бор. Взбешенный как собака, Петр Ильич ворвался в маленькую, похожую на чулан, комнатушку Колодрыгина, застав его при этом за распитием весьма подозрительных напитков, которые почему-то совершенно директора не интересовали, и начал обвинять его в происходящей случайности, весьма подробно припоминая события прошлой недели. 
 Ну и конечно второй вариант событий, такого опоздания, это увольнение с работы, вне зависимости есть ли еще где-либо такие специалисты или нет. Так был уволен Геннадий Иннокентьевич Кульков, невероятно способный специалист в области парапсихологии и сверхъестественных существ. А опоздал он по той лишь причине, что был уже достаточно стар, а лифт закрыли на починку, и потому ему пришлось пешком подниматься на девятый этаж.

 Теперь, имея полнейшее представление о Петере Ильиче Заусенце, можно вполне осознать, почему все внутри Адель так негодовало и приводило ее в невероятнейшее волнение. Наконец-то она все же открыла непослушный замок, и даже не сняв свои мужеподобные ботинки, прошла по белому ковру, надеясь при этом прочистить его, когда вернется с работы, и схватила красную папку с рабочего стола, заваленного всякими исписанными бумагами, диаграммами и фотографиями.
 Говоря о ее жилище, то вполне можно назвать его уютным, хоть и не очень чистым. Адель порой сутками пропадала на работе, и приходила, не имея при себе ни малейшего источника сил. Потому, зачастую она просто скидывала с себя грязную одежду и комом клала ее на стул или столешницу. Посуда, бывало, стояла неделями, пока, наконец, не заканчивались тарелки, и приходилось все перемывать и расставлять по полочкам. Но что там говорить! У бедной, если ее можно так назвать, девушки не хватало времени даже на себя. Работа полностью поглощала ее, и была смыслом жизни и источником радости для Адель. Она всем сердцем верила в существование сверхъестественных существ. И это касалось не только призраков и других потусторонних сил, она всем сердцем верила, что также могут существовать и вампиры, оборотни, эльфы и даже гномы, как бы это не звучало по-детски наивно. И она всю жизнь посвятила поискам именно этого сверхъестественного. В их научном центре был такой отдел «вымышленного сверхъестественного», где все пытались доказать вымысел или реальность существования таких форм жизни, либо же найти источники возникновения подобных фантазий. Так, например возникновение единорога связывают с представлением древних людей о рыбе-меч, коне и птице, будто все эти образы складывались в воображении человека воедино и превращались в целостную картину. Но Адель была не из тех, кто ищет просто оправдания каким-либо вещам и явлениям, она ищет фактическую правду, желает воочию увидеть это. И потому она сейчас так яростно пыталась пробраться через застывшую пробку в центре города, нервно нажимая то на газ, то на тормоз. Ее «дряхленькая старушечка», как называла она свой «москвич», доставшийся от дедушки, еле тащилась, возмутительно тарахтя и дребезжа стеклами. А пробка и не думала рассасываться, и сверху напоминала огромного удава, осторожно ползущего к своей намеченной жертве. 
  И вот до научного центра оставалось всего каких-то пятнадцать метров, как несчастный москвич заглохнул прямо посреди дороги, будто сделав последний выдох своей жизни. 

- Черт! Ну только не это сейчас! Ну же, заводись! – била по рулю взволнованная Адель, осознавая свое скорое будущее, - Черт, черт! 
 Она схватила красную папку, и, оставив машину прямо посреди дороги, отчего пробка стала еще более неподвижной, побежала на совещание.  По правде говоря, она даже боялась посмотреть на часы, которые как назло все продолжали тикать свое время, на которых уже как десять минут начала совещания. 

 Здание научного центра было в десять этажей и имело восемь, так называемых корпусов или же отделений, как тебе, мой любезный читатель будет удобней это называть. Первое отделение называлось потребительским центром, куда стекалось множество людей, утверждающих, что, так или иначе они сталкивались со сверхъестественными вещами. Там они давали показания, называли место и назначали удобную для них дату проведения исследования. Чаще всего, это были жалобы на беспокоящих по ночам привидений, полтергейстов и жалобы на похищение инопланетянами. Зачастую, при хорошо проведенном исследовании, такие явления оказывались либо причиной естественных нарушений физического мира, либо же просто фантазиями людей, которые толи шутки ради, толи некоего умственного отклонения, были придуманы. Но порой, хотя и достаточно редко, такие явления действительно имели место быть, и тогда уже на помощь приходило второе отделение, отвечающее за избавление людей от их беспокойства. В том отделении хранились специальные приборы: шуморегистраторы, датчики активного действия, компьютеры, специально оборудованные зеркала-ловушки, чрезвычайно чувствительные фотоаппараты и видеорегистраторы и прочее, прочее, прочее, что могло бы пригодиться в поимке сверхъестественных существ. В этом отделе работа кипела днями и ночами. Создавались новейшие идеи, разрабатывались концепции обращения со сверхъестественными существами, искались новые способы борьбы с такими явлениями и все этом духе. В третий отдел отвечал за коммуникацию со сверхъестественными созданиями. Там собирались медиумы, астрологи, психологи, экстрасенсы и все прочие, кто мог бы выйти на контакт с подобного рода вещами. В четвертом отделе находились диковинные растения, подверженные мутациям или же обладающие особенными свойствами. Например, как хищные растения, которые питались мухами, а некоторые даже лакомились чем-то покрупнее и помяснее. Там пытались даже как-то создать огромное хищное растение-мясоеда, но после того, как был съеден один из сотрудников, о чьем имени мы умолчим, такие опыты на время прекратились.  Теперь думают, как же дрессировать такие растения, и поддаются ли они вообще дрессировке. Отдел номер пять, пожалуй, был самым таинственным. Это был огромный музей сверхъестественных «предметов». Чтобы войти в этот корпус, нужно было пройти полное медицинское обследование, прямо на месте, получить доступ к трем дверям, первая из которых открывалась с помощью сканирования сетчатки глаза, вторая открывала лишь услышав голос, а третья была просто заперта на ключ, потому как Заусенец решил, что дверь, распознающая мысленно сказанный пароль слишком сильно ударит по бюджету компании. И только пройдя все эти препятствия, можно попасть в самое удивительное место, где хранилось все возможное, что можно было бы приписать сверхъестественному событию или существу. Так, например, там были клыки вампира, шерсть оборотня, разбитая посуда полтергейстами, видеодиски с призраками, голова инопланетянина, мутационные не рожденные дети, мутационные животные, там даже проживал живой кот, с двумя головами и крыльями, летать он, конечно, не умел, в силу неподходящего размера крыльев, но старательно пытался. Еще там были вещи и предметы, которые обладали особенным магнитным полем. В общем, дорогой читатель, если бы ты там хоть раз оказался, то потерял бы сознание от обилия множества необычных вещей. Шестой корпус содержал в себе комнаты отдыха, санузлы, каморки для разнорабочих, и, в общем-то, все для персонала. Ничего особенного и интересного, если конечно не заглядывать в потайные ящички сотрудников, и не находить там всякие интересные бутылочки, порно-журналы и другие личные вещи. Седьмой корпус был офисным отделением. Там и проходили совещания, переговоры и прочая офисная рутина. А вот то, что находилось в корпусе номер восемь, никто не знал. Даже, наверное, сам П.И. Заусенец не был уверен в содержании восьмого корпуса, так как ключ от двери, которая была бункерной к тому же, давно утерялся, или, по крайней мере, так говорилось. Дверь не раз пытались снести или сломать, но ничего не выходило, а взрывать динамитом Петр Ильич напрочь отказался. 
 Ну а теперь, пожалуй, вернемся к судьбе нашей маленькой Адель. За то время, пока рассказывалось о корпусах, бедняжка поднималась в лифте. Мысленно она уже пыталась смириться с происходящим, но эти мысли никак ей не помогали, а лишь наоборот вводили в жуткое волнение, граничащее со стрессом. Наконец двери лифта распахнулись и Адель, глубоко, вздохнувши, подошла к офису. Для собственного успокоения она приложила  ухо к двери, но там стояла полная тишина. Набравшись смелости, она распахнула дверь и осторожно заглянула внутрь. Картина ее весьма не порадовала. Прямо напротив, стоял П.И. Заусенец. По всей видимости, он упорно ждал, когда де эта глупая и очень невоспитанная особа соизволит явиться на совещание. Адель стоило лишь увидеть его взгляд, полный разочарования и ненависти, чтобы все понять и сделать выводы. Как и ожидалась - она уволена. Без разговоров, пояснений и прочего. Ей лишь разрешили напоследок закончить свое дело, потому как заказчики очень хотели, чтобы именно Адель занялась их проблемой, о которой мы в скором времени поговорим. 
  Но что не делается, делается к лучшему, так ведь говорится, дорогой читатель? 
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