Павел открыл глаза, осмотрелся вокруг и то, что он увидел, ему не понравилось. Он находился в бассейне, по подбородок в воде, в гуще других людей. 

- А-а-а, - взревели тысячи голосов за спиной.

Дронов повернулся и увидел трибуны, заполненные сотнями людей. Выше, на балконе людей было еще больше, тысячи.

- Какой громадный зал, - удивился Павел. - Что здесь за цирк?

Он вновь покрутил головой, пытаясь сориентироваться.

- Что за цирк не понятно, но один из клоунов, похоже, я. Блин, ведь только что ложился в лечебно-диагностический модуль на базе. Так, спокойно, мы с Колей должны спасать Землю и Шлок. Мы дали согласие стать засланцами во вражеский стан. Это что, он и есть?

- А-а-а, - вновь взревел стройный хор зрителей.

- Твою мать, - дернулся в воде Павел, - орут, сосредоточиться не дают. Что делать-то надо?

Тело вдруг начало действовать самостоятельно.

- Ни хрена себе.

Павел вышел из воды и только теперь понял, что совершенно голый. Недалеко от края бассейна, ровными рядами стояли такие же обнаженные люди, среди них было много женщин.

- У них что тут, коллективный стриптиз? И почему я двигаюсь на автопилоте? – спрашивал себя Павел, занимая место в ряду мокрых людей.

Он поднял руки, широко развернув их в стороны и вверх.

- А-а-а, - взвыл зал.

- Ну вот, и мы сорвали свою долю аплодисментов. Но что происходит? Что там говорил Особ, эти уроды пользуются телами людей, как одеждой, вернее, как транспортом. Драйверы, мать их! Стоп, значит и на мне, вернее во мне сидит эта мерзость. Эта тварь и рулит моими мышцами. Но мне удалось сохранить свободу мысли. То есть, этот гад не смог подчинить себе мой разум. Что ж, Особ, хоть за это спасибо. Теперь будем осматриваться и вникать, скотина пока не подозревает о предстоящих проблемах.

Ноги вынесли Павла в дальнюю дверь зала. Паразит, управляющий телом, взял одежду лежащую в боксе на белой пластиковой полке.
