Полковник Соломка сидел в своем начальственном кресле, откинувшись на спинку и сложив руки на пухлом животе. Против него на стуле расположился представительного вида мужчина в шикарном костюме, на его запястье поблескивал дорогущий, но изящный браслет.

- Вот так, Пал Василич, дело твое закрыто. Перед законом ты, так сказать, чист, как младенец. Как говорится, на свободу с чистой совестью. - Заржал полковник над своей шуткой. Не засмеялся, а именно заржал.

- Молодец, генерал, - Соломка непроизвольно скосил глаза на правый погон, - деньги свои исправно отрабатываешь, но лучше было бы, если такие дела и вовсе бы не возникали. Лишние разговоры мне ни к чему.

- Виновный уволен, мы чисты, победители на лихом, так сказать, коне.

Полковник поднял свое круглое тело из кресла, подошел к сейфу, открыл его, погремев ключами, и вернулся к столу с бутылкой, двумя рюмками и блюдцем со свеженарезанным лимоном.

- Коньячку, Пал Василич, отметим это дело?

- Отметить дело,  это дело, - сострил гость.

Соломка наполнил рюмки.

- Чтоб у нас все было, и нам ниче за это не было.

- Зря надеетесь, так не бывает. А коньячком баловаться на рабочем месте это моветон.

Милицейский начальник, подпрыгнув в кресле, ошеломленно посмотрел на говорящую женщину, неизвестно как появившуюся в ЕГО кабинете и теперь сидящую на ЕГО диване рядом с незнакомым мужчиной. Самое возмутительное было не то, что они появились без приглашения, а то, что вместо того, чтобы стоять, раболепно ожидая предложения присесть,  уселись на диван без высочайшего полковничьего позволения.

- Вы, вы кто такие, и как вы, так сказать, вошли?

- Отвечаю по порядку, - ледяным голосом сообщила Полина, - я Генеральный Шеф Ордена Очищения. Слышали о таком? Вошли мы сюда молча, так, как входим ко всем остальным преступникам.

- Это еще что, так сказать, за цирк? - Полковник пытался говорить твердым голосом, но руки его предательски дрогнули.

- Сейчас мой подчиненный изложит причину нашего здесь появления.

- Никто ничего не будет, так сказать, излагать, я вас сейчас арестую.

Тот, кого полковник называл Павлом Васильевичем, встал и двинулся к выходу из кабинета.

- Я вижу, вам тут не до меня, я в другой раз зайду, -  говорил он уже на ходу.

- А вот тут вы очень даже ошибаетесь, вы нам не менее интересны, чем продажный полковник, позорящий честь милицейского мундира доверенного ему народом. - Обратился Павел к пытающемуся ускользнуть посетителю, тщетно дергающему ручку двери.

Было видно, что мысль о милицейском мундире, доверенном полковнику народом, оказалась для Соломки неожиданной. При чем тут народ? Какой еще народ?

Конвой ко мне в кабинет, - схватив телефонную трубку, резко приказал он, - сейчас вы поплатитесь за свое, так сказать, самоуправство.

- Полковник, я что-то не совсем понимаю, мы что, домой к вам без спроса пришли?

- При чем тут, так сказать, это?

- А притом, что вы находитесь на работе, и не просто на работе, а на государственной должности, оплачиваемой, если вы забыли, из бюджета страны. Другими словами - из нашего кармана. Ваша служебная деятельность оплачивается гражданами страны, то есть нами, а, следовательно, мы являемся вашими работодателями. Ваша работа, это сфера обслуживания населения. Вот и обслуживайте нас, мы здесь хозяева, помещение это тоже за наш счет содержится.

У Соломки аж дыхание перехватило. Виданная ли наглость, ему, полковнику милиции, приказывают какие-то штатские. Их послушать, так любой бомж ему вправе, так сказать, приказывать.

- А вот тут вы совершенно правы, любой бомж.

-  Где конвой? - Визгливо закричал полковник в трубку.

- Пытается проникнуть к вам в Кабинет.

- Что за бред? У меня не крепость. Суда не надо, так сказать, проникать.

- Дверь не открывается.

Полковник, шустро для своей комплекции, побежал к двери.

- Напрасные усилия, - прокомментировал Павел попытку открыть дверь, - угомонитесь и выслушайте обвинения.

- Обвинения? Какие еще обвинения? Кто вы такие, чтобы меня, так сказать, обвинять?

- Повторяю для тех, до кого с первого раза не доходит, здесь Орден Очищения. Вам, вместе со своим отмазанным от наказания другом, или подельником, придется ответить за все нарушения закона, которые вы совершили. Что еще не ясно?

- И положите трубку, бывший полковник, - вступила в разговор Полина, - приказываю лишить кабинет связи, - грозным голосом добавила она.

Соломка тупо уставился на враз замолчавшую телефонную трубку.

- Правильно, нечего афишировать нашу деятельность, - подхватил мысль Павел, - а то вашему секретарю очень любопытно послушать этот театр у микрофона.

- Вы не имеете права. Это незаконно.

- Надо же, про законы вспомнили, поздновато что-то. Раньше законы чтить надо было, для этого вас сюда и наняли, законопослушных граждан мы не трогаем.

Павел Васильевич, осознав тщетность попыток покинуть кабинет, сел на стул и наклонился, обхватив голову руками.

- Соломка, берите пример с товарища по несчастью, он уже давно понял, что брыкаться бесполезно. А имей и вы мозги, то давным-давно сообразили бы, что время безнаказанности для нарушителей закона прошло, кануло в Лету.

Но полковник вел себя неадекватно ситуации. Никак не мог смириться с мыслью о рухнувшем ранге неприкасаемого. Неожиданно вспомнив о том, что в сейфе у него лежит пистолет, опрометью бросился его доставать. Павел равнодушно наблюдал за истеричными действиями потерявшего лицо милиционера.

- Стоять, руки вверх, вы, так сказать, арестованы.

- Сейчас у меня от страха коленки затрясутся, - улыбнулся Павел, - угомонитесь, а то ведь смотреть противно.

- Стой, стрелять буду.

- Вы что, часовой? Сейчас выстрел вверх сделаете, соблюдая устав гарнизонной и караульной службы?

- Я тебе счас сделаю, так сказать, выстрел.

- Какие же вы все одинаковые, разбаловала вас безнаказанность. Никак не смиритесь с тем, что за преступления, перед людьми отвечать надо.

Соломка, зажмурившись, выстрелил. Пуля ушла мимо, вонзившись в спинку дивана, с которого незваные гости за время всего разговора так и не встали.

- Ну настоящий полковник, - прокомментировал Павел неудачный выстрел, - хреновый из вас стрелок, глаза-то закрывать не следует.

- Не надо, генерал, не стреляй, без толку. - Попытался вмешаться Павел Васильевич.

Но Соломка уже ничего не слышал, выкатив глаза из орбит, он начал палить, целясь в Павла, наконец, магазин пистолета иссяк.

- Я же говорил, хреновый вы стрелок, бывший полковник.

Павел Васильевич, хоть и предполагал нечто подобное, но произошедшее прямо на глазах чудо выбило его из колей, он окончательно сломался.

- Я прошу вас, я вас умоляю, - лепетал он, - передайте меня в руки правосудия, я знаю, вы так делаете. Я же никого не убивал, хозяйственное преступление.

- Будь по-вашему, но вы сами, не выходя из этого здания, сделаете заявление о своей виновности, и будете активно сотрудничать со следствием.

- Буду, буду, активно буду сотрудничать.

- Все материалы по делу перешлешь следователю, - мысленно обратился к Особу Павел.

- Можете идти, Павел Васильевич, но предупреждаю, шаг в сторону - пожизненная каторга. Когда будете трудиться над составлением наших фотороботов, сделайте нас посимпатичнее и очень хорошо постарайтесь, чтобы никто, в результате вашего творчества, опознать нас не мог. 

- Да, да, я все понял. Прямо сейчас и сдамся. Явка с повинной. И насчет фотороботов. А как же дверь?

- Для вас откроется. И передайте остальным с той стороны, что законы писаны для всех. Кто не усвоит, пойдет вслед за любимым начальником.

Гость полковника с понурой головой пошел сдаваться судьбе. Спокойно открыл дверь и вышел в приемную, в которой толпились чуть ли не половина сотрудников отдела. Дверь тут же захлопнулась. Несколько рьяных служак попытались открыть её вновь.

- Не трудитесь, господа, ничего не выйдет, там сам дьявол. Кстати, просил вам передать, чтите закон, иначе последуете за Соломкой.

- Кто просил, дьявол?

- Он самый.
