В этот раз решили побывать на Лорхе. Планета имела два больших материка, расположенных на противоположных полушариях, один в восточном, другой в западном. Враждебная фауна отсутствовала. А вот растительный мир поражал своим великолепием и разнообразием. Посмотрев небольшой видеоролик, все захотели увидеть этот рай на месте. 

Выбрали небольшой летательный аппарат, прогулочный глайдер, заняли места.

 - Поехали, Особ, - скомандовал Михаил.

Аппарат двинулся, набирая скорость, впереди открылось окно. Глайдер вошел в ворота, сверкнула ослепительная вспышка, раздался глухой удар, всех резко подбросило вверх.

Медленно возвращалось сознание. Дронов с трудом  открыл глаза, мутная голубая пелена. Затем зрение настроилось, стало понятно, что он лежит на спине, а голубое это небо. Попробовал пошевелиться, все тело отозвалось болью. Но что-то еще было не так, он не мог пошевелить руками.

Павел пытался осмыслить ситуацию, вначале никаких разумных объяснений не было, затем память выдала -  ворота! Вновь попытался пошевелить руками.

- Да что такое, твою мать?

Руки оказались крепко связаны.

- Вот так прокатились, а где остальные?

С трудом повернулся на бок и уперся взглядом в чью-то спину.

- Враждебная фауна отсутствует, - напомнило сознание, - и какая же это фауна может руки вязать?

Сзади послышался звук шагов, кто - то подходил. Последовал несильный пинок в спину.

- Очнулся, - раздался мужской голос из-за спины. - Поднимайся.

Павел с трудом сел, огляделся по сторонам, опять песчаный берег морского побережья. Особ не отличался разнообразием. Рядом со связанными руками лежали товарищи. Все вроде бы подавали признаки жизни. Поднял взгляд на подошедшего, перед ним стоял небольшой мужичок.

- Человек, откуда? - подумал Павел. - Карлик какой-то. 

Одет мужичонка был в серые штаны непонятно из чего и серую же куртку. На ногах высокие сапоги из толстой кожи. На поясе висел короткий меч.

- Ни фига себе, - мелькнула мысль. - Куда же это нас занесло?

- Особ, где мы? - спросил Дрон.

Ответа не последовало.

- Особ, ты меня слышишь?

Опять тишина.

- А вот это уже полная задница, нет, это даже не задница, это настоящая жопа. Что же произошло? И откуда здесь этот меченосец? Разговаривает вроде по-русски, или это мои телепатические способности?
