Не странно ли звучит вопрос, вынесенный мною в заголовок? На первый взгляд, да. Потому что ответ напрашивается сразу: если ты молод и полон жизненных сил, то прилежно учись, работай много, почаще шевели мозгами, и успех в виде миллионов к тебе придет. 
   
  Просто, не так ли? Если бы!.. На самом деле все куда как заковыристее. Особенно в любимой мною России, где богато хотят жить все, даже миллионы опоек. Но... Все ли они готовы сутками работать, напрягая скудное свое «серое вещество»? Не уверен, знаете ли... 
   
  Поскольку вопрос, вынесенный мною в заголовок, все-таки регулярно возникает, постольку, задумавшись и повращав мозгами, я вознамерился представить два пути к миллионам. Почему два? Чтобы у господ был выбор. Право выбора - неотъемлемое право гражданина свободной страны и лишать оного я не могу. 
   
  Первый - совершенно типичный американский путь. Да, средний россиянин терпеть не может «америкашек», но куда деваться, если они существуют и мельтешат вечно перед глазами, раздражая нас, россиян, своей успешностью. 
   
  Второй - также абсолютно типичный российский путь, поскольку судьбой нам предначертана особая стать. Мы - уникальны, а посему не похожи ни на кого. Внешне - белые и потому хотели бы казаться европейцами. Внутренне - весьма черны и потому ближе всего (особенно в области интеллекта) к племенам центральной Африки. 
   
  Впрочем, бывают и исключения из общих правил... Как в США, так и в России. Но я не намерен акцентировать ваше внимание на сих уникумах. 




