· Поиграй со мной!

· Нет, я не буду,- отвечал Сэм.

· Поиграй, чуть ле не крича, -  просил Том.

· Тебя нет!- Мама говорит, что ты плод моего воображения.

· Твоя мама неверующая черствая женщина,- Том пнул ногой лежавший на полу мяч.

Тот укатился под кровать. 

Сэм! Сэм! Звала мальчика мама. Не услышав ответа, Клэр поднялась в комнату сына. Он смотрел на стену рядом с окном и повторял : Ты плод моего воображения!

· Ты ,опять разговариваешь со своим выдуманным другом?

· Он просит меня с ним поиграть,- проговорил Сэм больше себе под нос чем маме.

· Ты же знаешь что его нет, Сэм.- пора взрослеть.

· Но он есть!- Воскликнул мальчик. 

· Глупости! Не зли меня.

   Клэр взяла его  за руку и повела вниз. В столовой был накрыт  стол. Они молча сели 

обедать. Сэм был обижен на мать.  Она не верила ему, порой  могла не разговаривать с ним целый день и его это его очень огорчало. Он не мог поделиться  с ней своей радостью, грустью и страхами. Со смертью отца Сэма, Клэр сильно изменилась.Стала более замкнутой, раздраженной. Иногда мальчику казалось, что она винит его в случившемся. Вымещает на нем свою злобу. 

   Том появился в его жизни, полгода назад. Именно тогда они продали свой старый дом, и переехали в новый. Так сделать Клэр, посоветовал ее психолог. Заверив, что смена обстановки позволит легче пережить утрату, но он ошибался. 

    На третью ночь разразилась гроза. Детская осветилась яркой вспышкой молнии, Сэм сел в кровати, и с ужасом смотрел на окно. Через несколько секунд, на него обрушилась стена ливня. Мальчику было страшно. Набравшись смелости он быстро спрыгнул с кровати, и залез под нее. Здесь было темно. Он только начал успокаиваться, как кто то схватил его за руку. Он даже не смог закричать. Холодный пот покрыл его тело. Сердце бешенно билось.  В темноте раздался голос.

· Ты кто?

· Я? Сэм Фиджи,-ответил дрожащим голосом мальчик.

· А ты?

· Меня зовут Том Рэдли, и я здесь живу,- уверенно заявил неизвестный.

· Как ты можешь жить здесь? Когда это наш дом,- спросил Сэм.

· Нет это наш дом!И вы здесь всего лишь гости!

   Покрывало приподнялось, и повернув голову Сэм увидел подошву ботинок, тот кто был рядом  с ним покинул убежище, и теперь ходил по комнате.

    По своей природе, Сэм был очень любопытен и вскоре любопытство пересилило страх. Он вслед за ночным гостем вылез из под кровати. Встав, и отряхнув свою пижаму, Сэм  поднял голову. Перед ним стоял мальчик. Ему было около десяти лет. Одет был он чудоковато. На нем был костюм, который Сэм ни у кого и нигде не видел. Только в книжках по истории. В свою очередь Том изучал Сэма, и судя по выражению лица тоже был поражен увиденному.

     Прервав молчание, Том сказал, что это его дом. Он живет здесь с самого рождения. Взяв машинку с полки, он начал ее изучать. Данный процесс его очень увлек, на Сэма  теперь он не обращал никакого внимания. Так прошла вся ночь. Утром проснувшийся Сэм, увидел на полу разобранную машинку.Все ее детали были бережно разложены по разным кучкам. Тома нигде не было. С этого дня он стал появляться в комнате Сэма. Так как он был в основном посвящен самому себе, то компания Тома была ему только в радость. До тех пор пока Клэр не стала замечать что ее сын разговаривает сам с собой. При этом утверждая, что общается с неким мальчиком. В доказательство этого, Сэм как то нарисовал Тома, тот с охотой ему позировал. Получилось неплохо, Том сказал, что у него имеется талант к рисованию. И похвастался, что тоже рисует очень хорошо.

  Но мама ему не поверила, она твердила что это все выдумки. Грозила показать его психиатору, поскольку данное явление ненормально. На этом все разговоры прекращались.

  Сэму не хотелось к психиатру. Мама пила какие то таблетки, а от них ей становилось только хуже. 

   Том все время жалел его. Говорил если бы Клэр смогла бы его увидеть, то поверила в его существование. И не пугала бы Сэма психиатром.Но, как это сделать он не знал. 

    В очередной раз когда Клэр поругала Сэма за его выдуманного друга, Том был рядом он так разозлился, что сбил рукой вазу стоящую на журнальном столике. Конечно Клэр не могла  этого не видеть. Ее глаза расширились, она испуганно посмотрела прямо на то место где стоял мальчик. 

· Ты это видел? Тихо шевеля губами,- спросила она Сэма.

· Да мам, я видел.

· Что это? Это реально?- задала сама себе вопрос Клэр.

   Мама успокойся, это Том, но он сделал это не специально. Его задело, что ты не веришь в его существование. Сэм подошел к ней и погладил по голове. Том показав язык исчез.

   Шли дни, Том продолжал навещать Сэма. Клэр немного успокоилась. Но видя, что сын так же общается с плодом своих фантазий, подумывала над походом к своему психологу. Но кое что случившееся на следующий день, заставило ее передумать.

    Клэр решила провести генеральную уборку. Первой в очереди была кладовка под лестницей, там скопилось много хлама от бывших жильцов. Включив свет, она стала передвигать коробки. Они все были в пыли. Подобравшись к стене она заметила, что одна дощечка прибита не плотно, какой беспорядок подумала она. Необходимо прибить ее, где то был молоток.  Найдя его, она хотела было прибитть дощечку, но что то мещало это сделать. Нагнувшись к полу, Клэр увидела уголок от тонкой книжки, тот как раз и не давал привести стену в порядок. Пришлось сходить за гвоздодером. Вскоре перед Клэр открылся небольшой проем, в нем находился старинный фотоальбом и к ужасу Клэр белая рубашка, которая была покрыта пятнами крови. Все это переместилось в коробку, и было отставлено в сторону. Все время пока заделывалась стена, Клэр думала об этих вещах. Кому они принадлежали и почему на рубашке кровь? Она во чтобы то не стала выяснит это, но позже. Вечером когда все дела были сделаны, Клэр взяла коробку, и отправилась в гостинную. Нужно посмотреть фотоальбом. Он был датирован 1902 г.  Внутри она обнаружилла фото мальчика, приглядевшись внимательнее она вспомнила рисунок своего сына. Лицо было очень похоже. 

     Взяв это фото, Клэр поднялась наверх, Сэм читал книгу.

· Сэм, - обратилась она к мальчику. Это он?

Она передала ему фото, и с замиранием  сердца ждала ответа.Сэм испуганно отбросил фотографию. Стало ясно, что мальчик изображенный на фото, не кто иной как его друг по играм

· Мама, это Том,- сказал Сэм. 

                -    Он приходит к тебе?

- Да, каждый день

- И что вы делаете?

- Играем

- Ты знаешь его фамилию?
- Да, его фамилия Рэдли.

- Ты мне веришь, мама?

- Пока не знаю.

   Клэр поцеловала сына, и пожелала спокойных снов. Закрыв дверь в детскую, она спустилась вниз. Ноутбук был включен, зайдя в интернет она стала искать информацию о семье по фамилии Рэдли. То, что она нашла повергло ее в шок.

Семья Рэдли, проживала в этом доме с 1892 по 1902 г.  Мать - Элис Рэдли, отец - Гарри Рэдли и их сын  Том.  Летом 1903 г, тела  родителей мальчика были найдены в гостинной дома, с перерезанным горлом. Мальчик, так и не был найден. После дительных поисков он был признан без вести пропавшим. Было ли это самоубийством, или кто убил этих людей неизвестно.

    Клэр с ужасом смотрела на фото умерших людей. Если Сэм видит умершего мальчика, значит он призрак? Что ему нужно от ее сына? 

    Что тебе нужно шепотом проговорила Клэр, никто не ответил. Но Том стоявший рядом, вытер слезы. Он вспомнил, что с ним произошло. Теперь надо рассказать об этом Сэму, ведь только он видел и слышал его.

· Сэм, проснись! - Том яростно стягивал с мальчика одеяло.

· Том, уходи! Я не хочу получить от мамы.

· Не получишь, она поверила!

Сэм протер глаза, и не мог поверить своим ушам. Мама ему верит!? Том стоял перед ним и безмолвно плакал. 

· Что случилось, Том?

· Я не плод твоего воображения, я призрак!

· Как это? Не поверив спросил Сэм.

· А так! Том с разбегу прыгнул на мальчика.Тот пошатнулся, но не упал. В тот момент ,как Том проваливался сквозь него он ощутил леденящий душу холод. Сэм обернулся позади него на полу сидел Том и громко рыдал. 

    Сэму было очень жалко своего друга, он просто сел рядом и ждал пока тот не успокоится.    Прошло немало времени, прежде чем призрачный мальчик утер последние капли с лица и не начал свой рассказ.

   В наш дом пробрались грабители, я услышал как они открывают входную дверь ,и проходят в гостинную. Испугавшись. я побежал к родителям. Они тоже не спали. Мама сказала мне спрятаться под кроватью. Вот так же ,как ты прятался от грозы. Я послушался и залез под кровать. Больше я не мог видеть, а  только слышал как мои родители просили их забрать все что им нужно. и покинуть дом. Но грабители решили иначе.Первой они убили маму, она дико кричала а потом смолкла, следующим был отец. Он долго сопротивлялся, но их было двое и они с ним сладили. А потом..потом они пришли за мной. Один из них с бородой и резким запахом перегара ,вытащил меня и бросил на кровать. Второй приказал кончать со мной, я плакал молил не трогать меня, обещал что ничего никому не расскажу. Но они не слышали меня. 

    Второй ушел вниз, а вскоре принес кувалду и начал долбить стену. Том указал на стену, где висели рисунки Сэма. Там продолжил, он когда то тоже были мои рисунки их безжалостно отодрали с обоями. Прошло немного времени, и в стене зияла дыра. Оказалось. что за стеной детской была ниша, которую при ремонте заделали. И она стала моей могилой. Было видно ,что Том с неистовой болью вспоминал те события, но он  должен был рассказать где его тело.

  Они  ткнули меня ножом в живот, затем безжалостно содрали с меня рубашку и засунули в стену. Теряя сознание, я видел как бородатый закладывает стену. 

· Потом ты умер?

· Да, но не до конца,- ответил Том

· Как это? 

· Как видишь я призрак, а значит я еще на земле.А умершие на земле не остаются.

   Я не знаю сколько прошло времени, но я каким то образом вылез из этой стены. Чувствовал при этом я себя очень странно, было такое ощущение что я передвигаюсь в подвешенном состоянии. Легко и непринужденно. Я обошел весь дом, но родителей не нашел. Я не мог понять куда они пропали. А потом ко мне пришло понимание того, что я уже не человек.   Днями и ночами я проводил в детской, смотря на новую стену с новыми обоями. Шло время, и по чьему то желанию я стал забывать, что у меня когда то были родители.Я просто знал, что этот дом мой. До тех пор, пока не появились вы. Том посмотрел на Сэма и тот поежился.

    Ты бы моей компанией, с тобой я не чувствовал себя одиноким. А сегодня твоя мама нашла фото с моими родителями, и я вспомнил все. 

· И что нужно делать?

· Сэм, мое тело должно быть предано земле. Тогда я смогу воссоединиться со своей семьй. Убийц уже все равно нет в живых.Они ответят за свое перед богом. А мне нужна ваша помощь. Ты должен сказать маме. 

· Я постараюсь

      Не теряя времени Сэм побежал вниз, там по гостинной ходила Клэр, увидев сына она кинулась к нем.

· С тобой все в порядке?

· Да. Мама Том говорит ,что его убили.

· Я знаю дорогой. А что еще сказал тебе Том?

· Он сказал, что его дух не упокоится. пока мы не предадим его тело земле.

· Но, где оно? 

· Я знаю.

            Молча Сэм взял ее за руку и привел к той самой стене.Там, показал он пальцем.

       -    Господи он что в стене?

· Да грабители, которые их всех убили, замуровали его в стене.

       Стена поддавалась тяжело, кладка была крепкой. К половине следующего дня, она все таки поддалалась и открыла свою ужасную тайну.  В нише прислонившись ко второй стене сидел скелет, его руки были прижаты к голове. У Клэр навернулись слезы.  Она принесла покрывало и бережно положила на него скелет мальчика. За этим процессом наблюдал Том, он подошел к своим костям и присел на корточки.

· Мама, он здесь. Сказал Сэм

· Где?

· Рядом со своими останками. Клэр посмотрела в ту сторону, и увидела мальчика.Едва не  упав в обморок она успела опереться на косяк двери. Том встал и подошел к ней.Она ничего не могла сделать и просто смотрела в его полные отчаяния глаза и боли. 

· Мы поможем тебе Том. Только скажи куда тебя отнести. Мальчик кивнул и произнес.

· Мои родители ждут меня на Стэйтском кладбище. Я буду с вами пока мои кости не будут погребены рядом с ними.

     Когда стемнело двое человек и призрак отправились на кладбище.  Оставив машину рядом с воротами, Клэр взяла покрывало со скелетом, а Сэм нес лопату и освещал дорогу. Было жутко до дрожи. Том шел рядом опустив голову. Они искали большое надгробие в виде ангелов. Вскоре Сэм их заметил. Их красота поражала, ангелы с распростертыми крыльями возвышались над остальными могилами. Они безмолвно смотрели на этот город мертвых. И в их глазах отражался холодный покой. 

      -  Ну, вот мы и пришли. Том подошел к могиле родителей и прикоснулся к ней губами. Вот я и дома мама и папа.

    Не осознавая до конца что она творит, Клэр раскапывала могилу. Лопата глухо ударилась о крышку первого гроба. Она оглянулась на мальчиков. Те не моргая смотрели на происходящее.

· Сэм ты сможешь поднести останки?

· Да конечно очнувшись ответил сын.

     Со всей осторожностью останки были спущены в яму. Последние горсти земли кинули Клэр и Сэм. Когда они закончили, Тома уже не было.  

· Он ушел?

· Да малыш, расплакалась Клэр. Он заново обрел свой дом и свою семью.

    Она крепко обняла Сэма, и они вернулись домой. В детской Сэма на его кровати был обнаружен рисунок, нарисованный Томом.На нем были Клэр и Сэм.Подпись гласила: «Семья  

навек ,и в жизни и смерти, спасибо вам, что вернули мне семью» Теперь они точно знали, что душа Тома там где нужно.

