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 Когда тебе очень хочется что-то сказать – обязательно промолчи. Так говорили у нас. Так говорила моя мать, мой отец, мой дед, мой прадед, мой прапрадед…
Я помню время, когда сидел у прапрадеда на крыльце, курил трубку, а он рассказывал о тех временах, когда жили динозавры. Не знаю, был ли он там или не был, но его рассказы всегда занимали меня. Очень приятно было видеть его на крыльце. Сколько ему лет никто не мог сказать. И, знаете, все его «пра» по отношению ко мне невозможно было перечесть.
И вот однажды, теплым августовским вечером, под легкие ласковые дуновения ветерка, он рассказал о НАС. О нашем РОДЕ, от самого начала веков. Он начал с динозавров, а закончил – атомной бомбой. Его тихий грудной голос звучит в моих ушах до сих пор.
Тогда еще было мало людей. Кочевые племена, перебирающиеся с места на место в поисках новых земель. Наше племя насчитывало сто восемь человек. Тридцать пять мужчин, пятьдесят одна женщина и двадцать два ребенка. Он начал со своего детства.
Маленький мальчик, непоседливый и энергичный. Он всегда был инициатором новых игр, был богат на выдумки и слыл нарушителем спокойной, более-менее размеренной жизни. У нашего предка, отца Перла (это мой прапрадед), было трое детей и две жены. Перл был сыном Акки и Зора. Первая жена Зора была главная хозяйка в доме. Она очень ревновала Зора к Эе, что была моложе ее, и загружала ее тяжелой работой.
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