Новогодняя сказка

-Ма-ам! А, ма-ам!- похоже, что сыну опять не сидится одному.

Вероника подняла голову от кипы документов, разложенной на столе. Вгляделась в темный угол комнаты, пытаясь сфокусировать зрение. Все чаще и чаще стала замечать, что  четкость картинки возвращается не сразу. Надо идти на прием к врачу офтальмологу. А когда? Всегда бегом, бегом. Лишь бы успеть  за двадцать четыре часа сделать то, на что другим надо в два раза больше. А откуда взять эти лишние часы? Ясное дело из сна. Вот и опять часовая стрелка показывает уже десять часов вечера, а столько всего не сделано. Отчет не доделан, обед на завтра не сварен, белье не поглажено. И если она сегодня это не сделает, то, значит, завтра сын останется без еды и чистой глаженной рубахи. Все происходит по закону подлости. Одно радует. Скоро зимние каникулы, когда не надо будет никуда бежать, спешить, а можно спать до обеда, смотреть фильмы до полночи, читать до утра.

-Ну ма-а-м? 

«Вот ленивец» - подумала Вероника. Вместо того, чтобы прийти к ней сынулик будет кричать через комнаты, разрывая напополам ночную тишину квартиры.

-Чего тебе, котенок?- Веронике тоже было лень вставать и идти в соседнюю комнату. Все же ему что-то надо, а не ей, вот пусть Кирющка сподобится и подойдет к матери.

-Ма-ам, как ты думаешь, я уже слишком большой, чтобы писать письмо Деду Морозу?

Наверное, сын посчитал, что вопрос не достаточно серьезен, чтобы произвести передислокацию в другую комнату. Хотя нет. Просто он стесняется того что спросил. Все же уже почти взрослый мальчик - десять лет, как ни как. Да и считает себя ее защитником, единственным помощником.
«Эх, Леша! Мне без тебя так плохо»- мысли получились созвучными одному старому музыкальному хиту. 

Слез уже не было давно. Вероника отучила себя плакать почти сразу же после того как пропал Алексей и навалились проблемы. Их семью можно было считать образцово-показательной. Оба рано потеряли родителей, не имели близких родственников, лишь друзей. Нашли друг друга на одной из студенческих вечеринок, понравились, ушли из гостей парой, да так и остались вместе. Спустя год сыграли небольшую, но очень веселую свадьбу в кругу самых близких людей. А через два года родился долгожданный ребенок — Кирюшка. И все было бы хорошо, не начни Алексей новый бизнес. Для налаживания контактов, подписания договоров муж поехал на машине в Москву. И где-то там пропал. Последний звонок поступил из гостиницы, в которой он остановился на ночевку. Больше о нем не было ни слуху, ни духу. Розыскные мероприятия не дали никаких результатов. Вердикт был страшный — пропал без вести при не выясненных обстоятельствах. 

Вначале были слезы, заламывание рук, взывания к Богу «за что?», не прекращающаяся истерика, из которой Веронику вывели слова сына: «Мама, я хочу кушать. Очень-очень сильно». И когда она сказала, что он может пойти на кухню и сделать себе бутерброд, то получила ответ: «Колбаса кончилась три дня назад, хлеб вчера утром, а больше в холодильнике ничего нет. И не только в холодильнике». Действительно, кроме сухой крупы, побитой шашелем, в ящиках шкафов ничего не оказалось. Только тогда, глядя в голодные глаза сына, Вероника пообещала себе, что никогда не допустит повторения подобного.

Она взяла себя в руки и первым делом провела ревизию имеющийся наличности. Все оказалось донельзя плачевно. Ей удалось наскрести по всем копилкам около трех тысяч рублей. И эти деньги были последними. Еще имелся неприкосновенный запас, про который благополучно забыли, когда Алексей собирался в поездку и собирал все деньги воедино, но его надолго не хватит. Поскольку Веронику уволили за не выходы на работу. Никто такую служащую держать не будет. 

На ужин найденных денег хватило, даже на завтрак осталось. Но так дальше жить было нельзя. И Вероника это прекрасно понимала. На следующий день она занялась поиском работы. Хоть с этим ей повезло. Новый работодатель не обратил внимания на «волчий билет», лишь предупредил, что характер работы у нее разъездной и либо придется добираться все время на общественном транспорте, либо приобретать автомобиль. Благо водить она любила и умела. Но с покупкой второй машины в семью решили подождать, пока Алексей наладит новый бизнес. А с пропажей мужа, пропала и единственная машина.

Приняв решение начать новую жизнь Вероника стала действовать. Первое время пришлось побегать на своих двоих, но потом она продала большую квартиру, оставшуюся ей от родителей и купила поменьше, а на вырученные деньги приобрела небольшой почти новый автомобиль. С этого момента стало жить легче. Да и Кирилл ей во всем помогал. Она все время удивлялась как такой маленький мальчик смог быть поддержкой и опорой ей в трудную минуту. Должно же быть все не так. Иначе. Это она должна была утешать сына, а все получилось, наоборот.

Вот теперь, спустя почти два года, Вероника старалась подготовить отчет за прошедший год о проделанной работе. Если она его закончит сегодня, то завтра можно будет лечь спать пораньше, а это само по себе уже праздник. И значит на выходных можно будет не думать о работе, а посвятить сыну и поискам подарков на Новый год, который уже не за горами. Осталось всего две недели.

-Нет, сынок. Думаю, что ты можешь ему написать, -ответила Вероника на вопрос сына.
-А у нас есть конверт?

-Конверта нет, но я завтра обязательно заеду на почту и куплю. Раз тебе надо.

-А ты будешь писать письмо Деду Морозу?

-Я?! - Вероника удивилась. - Нет, сынок. Мне некогда. У меня отчет еще не сделан до конца. 

-Ну, ладно, - раздалось из комнаты сына.

Еще полчаса пробежали незаметно и Вероника увидела, что еще чуть-чуть и она выйдет на финишную прямую. Надо максимум час-полтора и все будет готово. Вот только мысли расползались, как тараканы, в разные стороны. Передохнуть бы. А чем смена работы не отдых?  Потому женщина направилась на кухню варить на завтра овощной суп, кашу, чтобы сын смог, по приходу из школы, все разогреть в микроволновке. Спасибо, что еще осталось тушеное мясо и не надо ничего дополнительно готовить.

-Сынок, уже почти одиннадцать. Тебе пора ложиться спать. Завтра в школу.

-Иду мам, - подал голос Кирилл.
Пережарка подрумянивалась на сковороде, каша закипала, еще минут двадцать и с этим делом она закончит. Останется только небольшая глажка. И можно будет спокойно добить отчет.

-Мам, я тут написал письмо. Ты отправишь вот по этому адресу? -Кирилл протянул клочок бумаги.- Только не читай. Ладно? - сын склонил вихрастую голову на плечо Веронике.

-Хорошо. Положи мне на стол. Обязательно отправлю. Не переживай.

-Тогда я пошел спать, -мальчик поцеловал маму в щеку.- Спокойной ночи. Ты у меня самая красивая. Я тебя очень сильно люблю.

-Я тебя тоже люблю. Сладких снов, - Вероника обняла сына и чмокнула в макушку.

Кирилл закончил свои дела в ванной комнате и ушел спать, а Вероника приступила к глажке. Часы показывали почти двенадцать.

На краешке стола, рядом с  отчетом, лежало письмо сына к Деду Морозу. Вероника покрутила сложенный лист. Нет. Она не собиралась заглядывать и узнавать что там внутри. Она раздумывала над вопросом, а когда перестала верить в Деда Мороза? В детстве? Или позже? А может быть надо во что-то верить? И тогда жизнь будет легче.

И повинуясь какому-то импульсу взяла чистый лист бумаги и написала на нем свое самое заветное желание. Часы на кухне пропикали  ровно полночь.

К  половине второго отчет все же был закончен, а бумаги сложены в портфель, туда же опущены письма Деду Морозу.
Утром первым делом надо было собрать в школу сына, да и себя не забыть привести в порядок. И почему утренние часы такие быстротекущие?
Вероника забросила Кирилла в школу, по пути на работу. Хоть для этого не надо делать крюк по городу. Пробки на дорогах вымораживали сами по себе. Потому прямой путь несказанно радовал. 
-Мам, не забудь про письмо, - Кирилл решил напомнить на всякий случай Веронике об обещании. 

-Не забуду. Иди с Богом, сынок, -Вероника помахала рукой сыну на прощанье.

Рабочий день прошел на удивление очень быстро. Несколько поездок «съели» время с аппетитом голодного волкодава. Уже перед самым отъездом домой женщина вспомнила о своем обещании. Пришлось изменить обычный маршрут движения и заехать на почту, где она купила конверты. Долго не могла найти клочок бумаги с адресом куда надо отправить письма и уже отчаялась, что потеряла, но в последний миг откопала пропажу в своих бумагах. 
Вероника уже не помнила когда последний раз заполняла конверты, потому ей пришлось поинтересоваться у соседа по очереди как это делать. Совместными усилиями им удалось подписать конверты, затем они были отправлены в почтовый ящик.
