На сегодня -- на начало написания третьего тома, -- прошло уже почти три года, как я стала писателем. За это время не только я, но и многие другие люди стали непосредственными свидетелями довольно странных событий, сопровождавших мою работу. Они были настолько многочисленными, что даже при самом консервативном мышлении их не назовёшь случайностями. 

      Хочется написать о них. Почему? Читай, и ты всё поймёшь. 

      Мне было 22 года. Я гостила у моей бабушки, и у меня созрела мысль написать книгу, все события которой должны были произойти на фантастической планете Сингам. Я пыхтела, сидела сидьнем, выжимала из себя слова, рвала в остервенении исписанные карандашом листы, а продвигалась вперёд убийственно медленно. В конце концов, надо мной сжалилась бабушка. 

---------Мучаешься?, -- спросила она.

      Я кивнула.

---------А можешь не писать?

---------Конечно!

---------А знаешь, что по этому поводу сказал Лев Толстой? Что надо писать не тогда когда хочешь писать, а тогда, когда не можешь не писать.

      Как я обрадовалась! Расцеловала бабушку в обе щёки, сложила бумаги в папку и напрочь о них забыла. Поверила бабуле и Толстому, переложив рождение книги на Тех, кто даёт или не даёт это ''не могу.'' 

      Как потом выяснилось, друзья и родственники об этой книге знали. И никто не удивился, когда она стала рождаться. Видимо, не было у меня сомнений, что это ''не могу'', рано или поздно будет мне дано. Муж даже заранее заготавливал тетради, листы и блокноты для благородной роли черновиков.  

      Ускоренное ''созревание'' началось за год ''до того как''. Я запоем начала читать, всё подряд, благо домашняя библиотека это позволяла. Нет, я всегда любила книги, но глотать их до трёх часов ночи, не имея сил оторваться... Такое было только в юности. Кстати, тогда-то я и поняла, почему Ленин, будучи ещё подростком, таким способом (ещё вполне детским, но очень результативным) воспитывал в себе силу воли. Да, суметь оторваться от захватывающей книги на запланированной главе... 

      Словом, пошёл сумасшедший, ниагарный импут. 

      Последней каплей, ''переполнившей стакан'', стала моя встреча с нашей одноклассницей Иркой Перовой. Той самой, у которой отец сидел в тюрьме. Это произошло в Германии. Мы висели друг у друга на шее, визжали, как ненормальные, от счастья и никакого внимания не обращали на прохожих. 

      Ирку, конечно, искала я, но вероятность успеха такого поиска была мизерной. Как и у поиска Вовки Рудого и Сергея. Но, как ты уже знаешь, случайностей нет. 

      Кстати, не пора ли уже поставить окончательные точки над словами «случай» и «случайно»? 

       Происходят эти слова от латинского слова casus, -- падение.  То есть, ...чем меньше случайностей происходит в жизни человека, тем он более мудр...

       Для атеистов, «положиться на случай», означает «положиться на падение». Не на Бога, не на себя. А на какую-то тёмную, слепую силу, и потому, вряд ли любвеобильную. Причём, положиться полностью, даже не думая сопротивнуться ей. 

       Но в таком случае, какие же они тогда атеисты??

       Для верующих же, признавать существование случая – не признавать существование Господа и его суда. 

      А если под «положусь на случай» верующие подразумевают «положусь на Бога», то даже случайные смерти, болезни или покалечивания их детей и родных, они должны признавать задуманными и запланированными Богом. 

     Вот и получается, что на земле нет ни атеистов, ни верующих...

     То есть, все люди служат двум господам...

     Да и вообще, случай, вправе хотя бы назваться таковым, когда он единичен. А узнав всё, что происходило вокруг написания книги, ты согласишься, что здесь не обошлось без вмешательства Тех, кто даёт или не даёт это самое ''не могу''...

     Встреча с Перовой, рывком сорвала с души всё, что легло на неё пришлым, защитным, заскорузлым, и мощно возвратило туда, где навечно есть и будешь ты... 

     Потом был телефонный разговор с Рудым. Потом с Сергеем... 

     И, спустя две недели, которые я провела в очень странном, полулихорадочном состоянии, то, что зрело, наконец, изверглось. 

     Тот пасмурный вечер пятницы 17 ноября 2003 года «был абсолютно как все -- до тошноты одинаков – день моего сошествия к вам.» (В. Маяковский.) 

      Я вышла с работы, и... 

      Знаешь, будто в голове моей что-то лопнуло: появилось название книги! Последовал звонок по мобильнику мужу, и крик в трубку: 

--------Название! Есть название!! ИСПОВЕДЬ!! Это будет моё письмо Ленке!!! 

     А реакция мужа меня буквально лишила дара речи:

--------Значит, началось...

     Надобно сказать, что он этих своих слов не помнит. Вовсе. Но сейчас это уже не удивляет. После всего, что потом произошло, такая реакция моего мужа была вполне нормальной. 

     Ибо была не его....

     А я её запомнила только потому, что она слишком отличилась от ожидаемой: поздравления, восхищения, обсуждения...

     Уже в понедельник, в течение двухчасового обеденного перерыва, я написала первые полстранички. Правда, с неимоверными психами при поиске русских букв на латинской клавиатуре компьютера. А вечером, после домашней читки, последовавшую за ней сцену Гоголя, прервала дочь: 

--------Мама, а это правда написала ты?

       Я обомлела. Ответил муж:

--------Она, она, - и спросил, -- А сколько страниц займёт твоё письмо?

      Я ответила. Причём, почти не задумываясь (не смейся!):

--------Ну, максимум, восемьдесят.

--------А! Ну, тогда вперёд!, -- бодро сказал муж, но как-то странно улыбнулся...

      Дальше был труд. На износ. И с многочисленными желаниями стереть и сжечь написанное. Когда, школьницей, я писала домашние сочинения, вместе со мной страдала мама. Ведь это она должна была не только найти нужные слова, но и примирить их между собой. Правда, Раиса Михайловна рассказывала: 

-----------Все дети пишут, стараются. А эта уже сидит. Подхожу, спрашиваю. Уже всё готово. У всех по три, четыре страницы, а у неё – неполная одна. Хоть и вкривь, и вкось, но суть умудрялась выложить полностью. Волей-неволей, ставила пятёрки.

      Что, вначале, неимоверно взвинчивало нервы? -- поиск букв на клавиатуре. Мысль уже нетерпеливо поплясывала на пять страниц впереди, а я потела над первой! Кроме того, страх что пишу банально и обыденно, часто и очень жестоко шмякал оземь. Звонила Вере, той самой, которой я написала посвящение в первом томе. Она бросала всё, прибегала ко мне и безустали меня убеждала, что читая мною написанное, даже в туалет сходить не может: не оторвёшься!, и что я ставлю себе ''памятник нерукотворный''...

      Подчеркну, что кроме дочери, мужа и этой Веры, никто, НИКТО! меня не поддержал. Первую часть книги, про школу, я отправила по интернету Дориной, Леповой, моей тётке Ире (сестре мамы), д.Эдуарду – сыну моей двоюродной бабушки т.Веры, его дочери Томке. Послала даже моей маме, в форме печатных страниц. 

      Результат? Дорина прочитала через два месяца (!) А поскольку ложка, как говорится, хороша к обеду... Да, я уже твёрдо стояла на ногах – знала, КАК пишу. Но и близко ещё не догадывалась, ЧТО. 

     Лепова? Похихикала нервическим смешком в телефонную трубку и сказала почти то же, что и Дорина: ''Кому интересна твоя жизнь? У каждого своё. Да и вообще, все книжные магазины и ларьки забиты книгами. Кто это будет читать? Тебе просто нечего делать. С жиру бесишься. Мне б твои заботы'' 

     Муж моей тётки (коротко): ''пиши лучше статьи в журналы.'' и ''какие могут быть законы у жизни? У каждого своё мнение, зачем навязывать людям свою точку зрения?'' 

     Когда же я ему ответила: ''Вы – физик, и если вас кто-нибудь спросит, какие могут быть законы у физики, что вы ему ответите? Конечно, промолчите. Вот и я думаю, что мне лучше промолчать.'', естественно, он вычеркнул меня даже из списка своих собеседников. 

     Тётка: ''Очень часто буковки не на том месте стоят''. И всё. Даже не предложила помочь их поставить на место.

     Мама: ''Тебе точно делать нечего. Кому интересна твоя Ленка и твоя жизнь?'' 

     Дядя Эдуард написал даже письмо, в котором очень тактично похвалил мой неординарный стиль и посоветовал писать статьи в журналы и газеты. Его дочь попросила продолжения, но после прочтения нашего с тобой разговора о смысле жизни сдалась, заявив, что ни она, ни её отец там ничего не поняли... 

     Посылки страниц прекратились. И произошло первое событие, которое тогда ещё было принято, как случай. Дочь д.Эдуарда попала в аварию: разбила машину. Ей досталось, но терпимо. Серьёзно пострадал седок – что-то с позвоночником.    

      Как бы там ни было, я оказалась опять в полном вакууме.

      То, что книга выжила, когда она была ещё ''грудным ребёнком'', заслуга моего мужа, дочери и Веры. И Тех, кто её пишет.   

      Очень скоро пришлось начать читать... орфографический словарь. Как захватывающий, прекрасный, удивительный роман! После некоторых прочитанных слов, у меня как вспыхивало что-то в мозгу! И какое наслаждение были эти вспышки! Ни с чем не сравнимое наслаждение! До восклицания:

--------Я открыла великую истину! Единственная книга всех книг – словарь! 

     И очень обиделась, когда у кого-то из великих прочитала: ''Истинный поэт или писатель должен иметь только одну настольную книгу – орфографический словарь. ''

     Но муки продолжались, хотя и другого рода: я перестала видеть конец книги. Сначала восемьдесят гипотетических страниц превратились в 150. Потом, вынужденно переросли в 250. Затем я предположила, что умещусь в 400-х. Но и эта надежда рухнула перед очевидностью. И началась паника. Помог муж:

--------Представь, что ты должна пешком дойти до Москвы.     

--------Так это же четыре тысячи километров!, -- ахнула я.

--------Но на сегодня, три-четыре километра ты уже прошла. Шаг за шагом...

     Паника пропала. Но не пропало ощущение, что я никогда бы так не написала. Что вообще, всё, что пишется, пишется не мной... 

     Это сбивало с толку, вызывало неуверенность, даже страх. Никогда у меня не было черновиков, намёток, каких-то планов. Всё происходило, как без меня. Я садилась за компьютер и откуда-то начинало литься, как из кладезя мудрости...

     Однажды утром, муж и наша собака (про которую моя знакомая Вика, тридцати лет, очень метко заметила: ''У вас не собака, а Жак.'') вернулись с прогулки и спокойненько заявили: ''Мы с Жаком посоветовались и решили, что ты должна писать стихи''.  

       Я взорвалась от возмущения!

-----------Только этого мне ещё не хватало! И вообще, я никогда не писала стихи!

------------Подожди, мы даже сочинили один, про Пегасов. Хочешь послушать?

        И мой муж (а может быть и Жак, теперь уж не помню точно кто именно) продекламировал мне что-то очень похожее на свеженький борщ, сваренный из слов, взятых наугад из разных словарей...

       Я в самом деле была уверена, что никогда не писала стихи. ''Встреча с юностью своей'', из сборника ''Солнечная губка или 2000 лет спустя'', -- абсолютная правда. Но уже на следующий день появился ''Взгляд времени'' (сб. ''200 лет спустя''). А ещё через день -- и «Пегасы», тот самый, который сочинили мои мужчины, чтобы ублажить их обоих. Ну, я разве что чуть подправила его – выбросила лишние слова и добавила новые. 

      Правда, стих ''Встреча с юностью своей'', я смогла расшифровать только после написания второго тома, с помощью Дориной. Но тогда же и убедилась, что пишу не я. Точнее, -- я, но... не я.   

      И пришло решение о псевдониме. Рука не поднималась подписать то, что мне не принадлежало. Нет, дело не в скромности. Её, как ты знаешь, никогда во мне даже зачатков не было. Дело в чести. 

      Откуда взялось имя Тайви Тум? Однажды, мы с тобой возвращались домой со школы. Ты остановила меня посреди дороги и произнесла каким-то особым, грудным голосом, глядя мне прямо в глаза :

--------Послушай, как это звучит: Тай-ви-тум. Тай-ви-тум... Чувствуешь?

      Нет. Очень понравилась первая половина слова, -- Тайви, но совсем не понравилась вторая, Тум. Как удар по бочке. Тогда ты рассказала, что это -- имя и фамилия девушки, и что восхитила тебя в нём уникальная музыка сочетания его букв, -- мелодия соединения несоединяемого: неземная нежность и твёрдость стали, которая возможна лишь в истинной любви. 

     И опять терпеливо, несколько раз, тем же глубоким, но уже вибрирующим нетерпением голосом повторила «тай-ви-тум». 

     И до меня дошло! Имя, ведь, следствие фамилии. База – Сила. А только там, где есть Сила, может родиться Нежность. И я повисла на твоей шее... 

     Лишь много, много лет спустя мне стало известно, что имя это создал Александр Грин... И оно всплыло в памяти. Я только добавила букву «й». Ибо так произносила его ты. 

     Итак, появилось имя автора. И начались странности.

     Накануне моего дня рождения 2004 года, я написала заглавный стих ''Посвящение'', лёгший на титульный лист не только первого тома, но и всей Исповеди. А на следующий день, 11 апреля, когда на улице термометр показывал 25 градусов тепла, я свалилась с температурой 40. Отлежав два дня с не антибиотиками и без улучшения, я согласилась на врача. Диагноз -- двухстороннее воспаление лёгких. Стала получать уколы антибиотиков, но -- с таким же эффектом. От госпитализации я наотрез отказалась.

     И вдруг, на десятый день, я проснулась с 36,7. Вот так, с бухты барахты. 

     Далее, со слов мужа. Он первым понял, что тут что-то не то. Обратился к Вселенной, к Силам Света. Ему приснилось, будто перед ним горит яркий, ласкающий свет, а спину давит отвратное рыло. Он его не видел, но, как видел. Попросил помощи у Света. Ответили, что для этого он должен сделать две вещи. Не оглядываясь. Какие -- муж не помнил. Но выполнил, борясь с желанием оглянуться, особенно, когда услышал сзади дикий, разочарованный рёв. 

     Больше никогда, ни разу, я тот стих не читала. 

     Под конец работы над первым томом, однажды вечером, наша дочь, 19 летняя Алёна поведала нам о своём сне, приснившемся ей накануне ночью. Почему она не рассказала его сразу, утром? Не смогла, настолько была потрясена...

     К ней во сне пришла ты и попросила передать мне следующее:''Скажи маме, что это не её вина, что я покончила с собой. Это было моё решение, моё решение! Нет на ней вины. Не она оказалась слабой, а я оказалась настолько сильной, чтобы моё решение не поменять. Передай ей это, чтобы она не мучилась. Проснись и запомни, что я тебе сказала.'' 

     Алёна в самом деле проснулась. Но больше уже не заснула...

     Потом, когда я написала уже последние слова первого тома, ты приснилась и мне. Впервые после почти 25 лет. Я стояла у лестницы в очень светлой, залитой светом, странно белой церкви. Ты бегом спустилась по ней ко мне, и мы обнялись. И как сладко, как чисто мы обнялись! 

     Утром всё стало ясно: только тогда я смогла, наконец, тебя простить. Да, я тебя. 

     И окончательно убедилась в том, что эта книга пишется не мной. 

     Но... кем? Добром или злом??! КЕМ???

     Ох, знаю, что по плодам... Но какие могут быть плоды у ещё ненаписанного??

     Оказывается, могут...

      В городе, где проживала моя бабуля, живёт одна женщина, по имени Света, которой я присвою фамилию Гречкина. Нет, не та, о которой уже написано пару слов во втором томе и в стихах. Эта Света войдёт в мою жизнь много позже. Так вот, она была единственной, кроме моего мужа, дочери и Веры, которая читала первый том по мере его написания. Не знаю, что побудило меня послать ей тогда, весной 2004 года, первые полторы сотни страниц. Как и не знаю, что побудило меня, той памятной ночью, поехать к Ольге... 

      Так вот, Света не только приняла книгу, но буквально задышала ею. Не преувеличиваю. У неё есть семья, -- муж тюфяк-дурак и двое девочек, с которыми и она и её муж давно потеряли общий язык -- дети плохо слышат сидящих в разбитом корыте. Живут они, и по сей день, в одной комнате в общежитии и еле сводят концы с концами. Когда, в 2004-м году, обе дочери бросили учиться, Света не выдержала – перестала есть. И никто, ни её дети, ни муж, не заметили её состояния (!) 

     Тогда-то и пришли к ней мои страницы. И Света остановилась. Почему? Ей стыдно было сказать правду. Ибо не мысль о детях её остановила. А то, что она не сможет... дочитать книгу.

     Человеческая жизнь... И я перестала сомневаться, кто мною пишет. Но ещё не знала зачем...

     Далее. Закончив первый том, я позвонила Ленке Волжановой и рассказала о случившемся со Светкой. В ответ получила и её исповедь: в феврале того же года она тоже пыталась покончить счёты с жизнью. Выпила полный стакан водки и целую пачку снотворных. Заснула. А утром поднялась, как огурчик. Даже перепроверила пачку из-под проглоченных таблеток, вытащив её из мусорного ведра. Но ошибки не было. Передаю её слова:

---------Ничего не могла понять. Пока не сложила два плюс два: у кого бы ты тогда ковыряла память для твоей книги? И потом, с тебя довольно одной Ленки. Второй бы ты не выдержала. Во всяком случае, Тайви в тебе сдохла бы.

     Две жизни... 

     Повторяю, сомнения по поводу того, кто мною пишет, исчезли. 

     Но явные странности начались при печатании первого тома. Ровно через девять месяцев после появления первых строк книги, я пришла в типографию с намерением сделать для себя и моих близких пять экземпляров. Хотелось, чтобы обложка была ярко синей, как его глаза, как небо, как цвет надежд и бесконечной дали -- цвет жизни, а название – алым, как кровь – символ жизни даже по библии. 

      Но, после долгих разговоров с хозяйкой типографии Анной о стоимости, технологической и эстетической совместимости цветов и т.д., вышло то, что ты видишь.

-------Как библия, -- сказала Анна.

     Я не обратила внимание на её замечание и позвонила мужу. Выслушав меня, он переспросил:

-------Подожди, как библия?

-------Библия? И Анна так сказала. Она что, тоже чёрная? С золотом?

-------А ты не помнишь? Давай, возвращайся домой, покажу. У нас  -- такая же.

     Но ты не думай, что я так сразу всё и поняла. Но успокоилась, что моя книга получилась с чёрной обложкой...   

     Через неделю, мои руки держали моё детище. Ещё сырое, не откорректированное, с кучей опечаток, ошибок и т.д. Неповторимое, написанное прямым выбросом из сердца... Что я при этом испытала, рассказывать не буду. Не о том речь. 

     Первой, естественно, книгу получила Вера. Пошла со мной в типографию. Побоялась, что ей не достанется. И её возглас: ''Как библия!'' подхватили потом все, кто соприкоснулся с книгой... Нет, не все. В том то и дело! Но об этом, чуть ниже.

     Следующие экземпляры пошли маме, Свете Гречкиной и Раисе Михайловне. Последний я оставила себе. Отмечу, что книга, посланная почтой Гречкиной пополудни в пятницу, из Флоренции, появилась дома у неё в... понедельник в обед. А это -- 4,5 тысячи километров  и куча государственных границ. 

     Но... книга попалась на глаза и другим моим подругам. Валя, например (45 лет), едва увидев её, резко, рывком схватила и прижала к груди... До сих пор вижу эту сцену. А если уточню, что она, до этого момента, даже не знала о её существовании, ты поймёшь, почему я эту сцену запомнила... 

     Такая же реакция была и у Вики, которая так метко выразилась про нашу собаку.

     В общем, я не смогла им отказать, тем более, что себестоимость такого приватного издания 50 евро за экземпляр, а они оплачивали его сами. Дозаказала ещё два тома, подруги заплатили, но... опять не хватило, т. к. моя тётка, увидев книгу у Светки, очень возмутилась, что какая-то подруга её имеет, а она, родня, нет. 

     Честно говоря, больше никому не хотелось её давать. Ведь она никому не была нужна, когда рождалась. Но как откажешь родной тётке? Я плюнула и бросила клич: ''Кто хочет? Но учтите, платить будете сами!'' К моему приятному удивлению, желающими оказались все, до кого дошёл мой клич.

     Ты уже догадалась сколько, в итоге, получилось тех самых первых, невосстанавливаемых уже экземпляров? Да, двенадцать. Но что означают эти двенадцать я узнала только потом, от мужа...

     Отмечу, что ни один экземпляр не попал в Ленинград, или в Москву. Потому что даже моя тётка живёт в двух часах электричкой от столицы...  

     Далее. Одна из этих книг поехала к моему старому знакомому, земляку, работавшему в Португалии. Он был в отъезде, поэтому оставил деньги и задание получить бандероль своему приятелю, с которым проработал уже два года. Тот получил книгу и... уехал на родину, вместе с ней и деньгами, не оставив ни записки, ни адреса...  

     Случившееся объяснил муж. Да, один из тех двенадцати был Иуда. Чем кончил тот, мы знаем, хотелось бы теперь узнать, чем кончил этот...  

     А потом пошли отзывы. Даже от совершенно незнакомых мне людей. Вера, проглотив книгу, сказала, что она -- “энциклопедия жизни”.

     Цитирую других (с сокращениями):

     Валя, та самая: ''Читая твою книгу я чувствовую себя Человеком. Жить хочется, любить. Так много сил вливается! Если бы я прочитала её раньше, может и не оказалась бы, там, где сейчас ( моет за границей попки старикам, дома – пьяница, бездельник муж и две потерянные дочери.)

     Наталья, 46 лет: ''Исповедь! Какое ёмкое слово. Есть исповедь попу, есть на смертном одре, а есть исповедь голая, будоражущая, заставляющая и тебя заняться стриптизом своей памяти. Перелопатить и пережить заново и твою жизнь, и каждый твой день, и каждый шаг, пядь за пядью. Там есть то, что ты загонял в себя глубоко, глубоко... И думал, что забыл... Ан-нет! Вот оно! Взорвалось гейзером. Заливает грязью и обжигает, снова, снова... Кто-то из древних сказал, что только умный человек может позволить себе говорить правду. А я добавлю: ''И только смелый человек может позволить себе так исповедоваться'' ''Безумству храбрых поём мы песню'' Горький. Спасибо тебе, Тайви!''

     Лидия, 45 лет: ''Прочитав Вашу Исповедь, я невольно оказалась в годах своей юности. Судьбы Ваших героев невидимой нитью пересеклись и с моей. В душе произошла переоценка ценностей. Спасибо Вам. Пусть Ваш труд приносит радость.''

     Анонимно (ибо печатные отзывы, даже подписанные, я воспринимаю, как анонимные): ''Книга нужная и важная, как для молодёжи так и для старшего поколения. Заставляет задуматься, покопаться в себе, вскрывая порой нелицеприятные стороны своей натуры, анализировать и в конечном счёте обрести самого себя. Кроме того, для молодого поколения, книга представляет интерес в историческом плане, т.к. достоверно рисует нашу советскую действительность, не приукрашая её и не очерняя, чего люди, рождёные после развала СССР, лишены.''

     Надя, 19 лет: ''Уважаемая Тайви, мне очень понравилась Ваша книга. Я радовалась, горевала и плакала вместе с героями. Все события, которые Вы сумели так глубоко описать, тронули мою душу, научили разбираться в людях и в своих чувствах, и в своей душе. Желаю Вам успеха в Вашем творчестве и с нетерпением жду продолжения ''Исповеди''!!!''  

     Лена, 40 лет: ''Тайви! Я очень благодарна Вам за Вашу исповедь и стихи. Да, это так. Читала, вспоминала, радовалась и плакала. Даже старшая дочь моя не могла оторваться от книги. Она тронула её за живое. Надеюсь, что и моей младшей дочери тоже понравится. С нетерпением ждём второй книги и ещё много, много книг.''

     Людмила, врач, 35 лет: ''Книга на меня произвела такое неожиданное и в то же время такое неописуемое впечатление. С каждой строчкой, вместе с автором, переживаешь события, которые сменяются с калейдоскопической быстротой. С непонятным трепетом спешишь перевернуть страницу, забежать глазами вперёд... Так любить дано не каждому и пронести такую любовь через тернии дано не всем.''

     Оля, 15,5 лет: ''Я так плакала. Особенно, где Вас пытали. Я думала, что моё сердце уже мёртвое. Благодаря Вашей книге, я узнала, что оно ещё живое. Оно раскрылось и я так боюсь, что опять закроется. Только те, кто по-настоящему мёртвые живут хорошо. Меня тоже никто не понимает. Белым воронам всегда трудно. Но теперь я знаю, что я не одна. Спасибо Вам. Поскорее пишите второй том, а то боюсь опять сердце закроется.''

     Самый короткий и меткий был от мамы: ''Так держать!'' 

     Юра, 20 лет: ''Я никогда не думал, что такие, как Тайви, существуют. Значит, настоящая любовь есть? Здорово! А то, знаете, трахать бабу на парте в закрытой аудитории у нас теперь считается любовью. Иногда, хоть в петлю. Спасибо Вам! Даже жить захотелось.''

     Дочь, Алёна, 19 лет: ''Теперь я знаю, что у меня украли.''

     Сестра мужа, Луиза: ''Просто проглотила. Теперь читаю второй раз. Наплакалась так, что даже валерьянку глотала. Откуда у неё это? Ну, откуда?''

     Сергей, 45 лет, (высшее литературное образование): ''Ты, Тайви, гений. Таких гениев, как ты, ещё не было. Это не книга. Это библия. Выворачивает наизнанку. Вряд ли кто-то поймёт полностью, что же там написано''      

     Надеюсь, он окажется не прав.

     Катя, 30 лет: «...Сейчас я намеренно остановилась до завтра там, где ты в метро со следователем. От этой истории веет весной. Такой свежей, такой нежной. Я пока даже не хочу знать, что дальше. Хочу насладиться энергией строчек. Этой любовью всепоглощающей без времени, границ, условностей и лишних слов. Хочется пить эту энергию, как родниковую воду в жаркий день. 
Ты знаешь, эта книга попала мне именно тогда, когда была крайне необходима. Раньше меня часто посещала мысль при чтении – почему у меня этой книги не было раньше. А теперь поняла. Это путеводитель. И время идти пришло... Ты знаешь, я уже приняла пару очень важных для меня решений, благодаря тебе. И благодаря тебе, я знаю, что они единственно правильные!!!!!!!!!!!!!!!! Спасибо, солнце! За свет!!!!»

     Полковник КГБ в отставке, русский. Работал в том самом, пятом отделе... Фотография на первой странице второго тома личного издания – его отзыв о первом. Он объяснил, откуда она. 

     Это произошло в маленьком селе моей родной области, в 80-х годах, во время заготовки леса. Всё шло, как обычно, но на одном дереве дровосеки застряли. Сожгли три чешских пилы ''Дружба'', прежде чем смогли его перепилить. Один рабочий, в сердцах, ударил топориком по стволу упавшего дерева и оно тут же раскололось вдоль напополам. Внутри оказалось то, что ты видишь на фотографии – крест, вросший в тело дерева, что доказывается изгибом волокон.

       Учёные так и не смогли объяснить, как он туда попал. Присмотрись, и ты всё поймёшь. Крест просто вырезали вместе с куском дерева и установили в церквушке села, возле которого он и был найден. Примечательно, что все пятеро рабочих на другой же день слегли в постель, с непонятными тяжкими недомоганиями. Но выздровели. Ведь они не ведали, что творили...

     Заур, 29 лет, еврей. Если выбросить ''воду'' и написать коротко, то получится: ''Очнись, тобой пишет дьявол.'', и ''Книга не понравилась. Написал двадцать листов комментариев.'' (!!!, которые я, заметь, так и не получила.)

      Его любовница, 47 лет, тоже еврейка: ''С трудом дочитала твою книгу. Просто было любопытно из-за чего люди с ней спят и держат под подушками. Могу с облегчением сказать: СЛАВА БОГУ, что под моей подушкой всегда лежит БИБЛИЯ!!!!'' (я сохранила её шрифт и пунктуацию) Кто она -- ты узнаешь позже.   

     Сара, тоже еврейка, её подруга, 60 лет: ''Книга напоминает дневник моей подруги, который она писала в 16 лет. Есть, конечно, интересные моменты, но в основном, одно самовосхваление. Книга не для серьёзных людей.''

     Муж моей тётки Иры (теперь уже скажу, что он тоже еврей), не взял её даже в руки. Ира, на просьбу дать её почитать мужу и сыну, ответила: ''Им это не нужно.'' 

     Запомни её слова, ибо я скоро к ним вернусь. 

     Как-то, вместе с одной моей хорошей знакомой, которой тоже достался первый том, к нам в гости пришла Лиза, одинокая еврейка, её приятельница, сбежавшая из СССР ещё в начале 80-х. Увидев книгу, она отдёрнула руки.  

     Потом зашли и свидетели Иеговы. И... они тоже отдёрнули руки. Да как! В их глазах был ужас!

     Ещё одна Света, 34-х лет, та самая, о которой я написала стихи (см. сб. ''Солнечная губка или 2000 лет спустя'', и о которой будет ниже отдельный рассказ) среагировала почти так же: отказалась, т.к. эта книга ей, цитирую: ''жжёт пальцы''...   

      Были и такие, которые не осилили даже первую часть книги, о школе: ''Очень трудно читать, мозги кипят''. 

      И такие, которые заявили, что есть книги и получше, и что они тоже смогли бы так написать (последнюю фразу, кстати, я восприняла, как огромную похвалу, ибо она подтверждала лёгкость языка книги.) 

      И такие, как один мужчина, 70 лет -- “А любви-то там и нет. Есть страсть, влюблённость, но любовь -- это совсем другое. (А что же?) 

     Кстати, после написания такого отзыва, на следующий же день, у него случился инфаркт. Врачи не гарантировали жизнь. Когда я об этом узнала, от моей родственницы, по телефону, возразила: «Нет. Он должен жить, т.к. должен дочитать Исповедь.» К удивлению врачей, мужчина отделался лёгким испугом.  

     Но особенно остановлюсь на отзыве одной Гали, 46 лет, который, и я в этом не сомневаюсь, будет вовсе не единичный. Ибо мёртвых настолько больше, чем живых, что, в подобных рассуждениях, последних вообще можно не принимать в расчёт. Ведь, повторяю, Живой лишь тот, кто творит. Остальные – это тени, блуждающие по земле, чуждые жизни. Р. Ролан.

     Галя пишет: “Как исповедь принять не могу, на это имеет право священник или близкий человек, а не широкая публика... Совет – поменяй название.“ 

     Во-первых, а не ради ли этой широкой публики Христос и пошёл на распятие? 

     Во-вторых, обрати-ка внимание на слова «имеет право»(!)

     А в-третьих, ты мне, оказывается, чужой человек. 

    Теперь уместно вспомнить и мой стих «Пусть мёртвые хоронят своих мёртвых.»:

.....что только тот,

Кто гордо, не скрываясь и спокойно мог

Всегда себе и людям говорить:

''Да, это было!'', -- смог

все смерти победить!

Лишь он в канал к Бессмертью попадёт.

              Нет! Более того! Он в нём уже плывёт! (отрывок)

      Да и вообще, советы, исходящие из уст мёртвых. Вот уж, поистине... 

      Читаем дальше: “Здесь уже сделаны выводы, итоги и заключения. (Зачем же я тогда пишу уже третий том?)“ И потом, на исповеди надо говорить только правду, а здесь правда приукрашена (следовательно, я тебе лгу)... образ героини типичный... (Надо же! Почему же ни Валерий, ни я, ни хоть кто-то из наших знакомых, такой типичной Тайви, за всю жизнь, больше не встретили? 

      Кроме того, тебе не кажется, Ленка, что если бы Тайви была типичной, весь мир давно бы уже жил в раю и просто незачем тогда было бы писать эту Исповедь?), в ней мало трезвого суждения и очень много терзаний и разрушений.“ 

      Ох, гали, гали! Неужели за все 444 страницы вы так и не поняли главного?!, -- что терзания-то и есть единственный признак жизни и ума?!, о чём так лаконично высказался ещё Чехов!: ''Призвание всякого человека в духовной деятельности – если, конечно, у него есть то, чему надо действовать, в постоянном искании правды и смысла жизни. Ибо, Рескин: ''Как только прекращается искание истины, прекращается жизнь. 

      А разрушения Тайви... “Я убиваю чтобы оживить!” поскольку, как сказал Валерий: ''Твоим оружием всегда была правда. А она разрушает и уничтожает только то, что построено на лжи.'' 

      Нет, не поняли, и Галя сама об этом пишет: “Может лучше промолчать, если не можешь помочь? А то люди могут подумать, что у тебя дурной глаз. (Т.е., лучше уж «моя хата с краю». Кстати, не из таких-ли галь состояли сбегавшие от тебя? -- все) ...В общем, образ Тайви не положительный, хотя и типичный для молодой девушки с сильно развитым «я», но не сформировавшейся ещё, как личность и, тем более, не реализованной.” 

      Здорово! Особенно, если эта полуличность, со слов этой же Гали: “...заставляет размышлять, можно найти ответы или подтверждения на волнующие нас жизненные вопросы, много полезных выводов.” 

      Посмотрим же, кто, по мнению Гали, есть нетипичная, реализованная, положительная личность. Естественно, взглянем на неё саму: она в Италии моет бабкам попки, муж сидит дома на её иждивении, старшая дочь родила без мужа. А когда за кого-то вышла замуж, мать, приехав домой на побывку, выгнала зятя из дома, чтобы не получить инфаркт. Но он вернулся, едва она вернулась к попкам. 

      Вывод о подобных отзывах? Только один, который уже сказан неположительной и типичной Тайви: «А те, кто не согласен со мной... ''цыплят - по осени считают''. Посмотрим к какому ''корыту'' они придут в своей жизни. Или уже пришли. Там и правда.» 

      Впрочем, одна деталь в письме Гали вызвала сомнение в её искренности: ”Портит удовольствие чтения огромное количество грамматических ошибок.” 

      Ну, во-первых, слово «количество» Галя написала с двумя «л», а во-вторых... 

      Да, Ленка, когда хочется хоть как-то отомстить за полученный удар правдой, ищешь за что укусить. А наличие ошибок и описок -- и есть то место, за которое в самом деле можно укусить книгу. То есть, превратить её в пример безграмотности. Это моё предположение верно хотя бы потому, что в том же отзыве есть и такие слова (вслушайся в тон написанного):

      “Книга эта стоила бы дороже, если бы стоила дешевле. Знаю, что мы сейчас живём в мире, где господствует капитал. А там, где бизнес есть главное (т.е., суть Исповеди -- бизнес), не всегда есть место для духовности и поэтому считаю, что наилучшие произведения может создать человек, не имеющий материальных проблем.'' 

      Тут, во-первых, яркое подтверждение уже сказанного во втором томе: мёртвые всегда полуграмотны, и чем менее они грамотны, тем увереннее присваивают себе право считать, превращая Моцарта, Бетховена, Данте и др. величайших, но нищих, светочей земли, в производителей посредственностей. 

       А Галя – полуграмотна. Ибо не увидела главной ошибки в первом томе, допущенной при цитировании изречения «я знаю, что ничего не знаю» (об этом я напишу ниже), и не заметила изрядного семейства стилистических ляпсусов, из-за которых, потом, первый том подвёргся аж четырём чисткам – мне резало слух.)  

      А во-вторых, каждый судит по себе: галям и в голову не может прийти, что такая стоимость книги есть её себестоимость... 

      Кстати, эта Галя зарабатывает 700-800 евро в месяц. У неё растёт младшая дочь, пытающаяся вырваться из склепа семьи, изменить свои наследственные «вчера». Как же ей нужна была бы эта книга! Но.... 50 евро стоят дороже, чем право её дочери на жизнь... 

      Не думай, что последние мои слова относятся только к этой Гале. То же самое я уже слышала и от других, так называемых, матерей...

      Но когда одна мать, получающая 110 дол. в месяц, имеющая мужа с такой же нищенской зарплатой, попросила отпечатать ещё один экземпляр первого тома за её счёт... естественно, я ей его подарила.  

      Здесь же закончу о Гале. Она прочитала не только 2-й том, но и этот мой отзыв на её письмо (она получила его после прочтения ею 2-го тома). И своей реакцией на прочитанное, подтвердила всё вышенаписанное: Галя промолчала. Вообще! Даже не огрызнулась! Но очень посоветовала своей подруге прочитать мои книги...     

      Думаю, дальнейшие комментарии излишни. 

      Но пора уже ответить и на один, очень часто задаваемый мне вопрос: ''Как ты можешь так оголяться? Неужели не боишься реакции дочери, знакомых, мужа? Я бы так не смог (не смогла)'' 

       Помнишь? «Чтоб сказать о высшем людям, надо знать свои глубины.» J. W. Goethe. Ну, а став на его плечи, получим: «А познав, отдать их людям.» 

      Вернёмся к остававшимся 11 апостолам. 

      Как ты поняла, любовница Заура отвергла книгу. «Пётр»? Вполне возможно. Ибо эта женщина меня уже предавала. Один раз. Теперь предавала во второй (об этом -- позже, когда наступит её время). 

      Я потребовала вернуть книгу. И она пролежала у меня на полке целый год, в течение которого, кто только её не просил! Но что-то меня сдерживало. А я уже давно научилась доверять своему сердцу. 

      Вдруг, в начале января 2006 года, с лёгкой руки моей мамы, этот том попал в... Киев. Да, к матери городов русских, к 70-летней дочери брата моего деда, погибшего на фронте. Самое смешное, что т.Света понесла книгу в общество книголюбов, членом которого являлась уже не один десяток лет. Ей хотелось похвалиться: как же, автор, ведь, -- её родственница! И председатель общества тут же её забрал почитать. Тёте Свете пришлось стать в очередь!     

      Далее. Уже вовсю работая над окончанием второго тома, я узнала ещё одну новость. Одна из читательниц первого тома, мне незнакомая, выгоняла им (не падай!) зло из своего дома. Передам лишь суть: у неё, вдруг, начало всё рушиться: заболели родные, потеряли работы, сломались стиральная машинка, телевизор, пылесос, микроволновка. Даже лампочки постоянно перегорали, а цветы увяли! 

      Сказали – сглаз. Заметалась по бабкам – бестолку. И тут ей попался тот том... Короче, не только все выздоровели, но даже цветы зацвели... Она не отдавала книгу более трёх месяцев, держа её под подушкой. 

      Во время работы над 2-м томом, никто из моей семьи, уже не обращал внимание на все ''случайности'', сопровождавшие нас. Приведу только два примера. 

     Дочь собралась машиной поехать с друзьями на море. Дорога проходила через перевал. Утром ей стало плохо и свой день рождения она провела в больнице. Ничего серьёзного -- колики в кишечнике. Но только через три дня она созналась, что накануне ей приснился сон, где её предупреждали никуда не ехать. Утром она позвонила друзьям, чтобы... выбрали другой маршрут... Тогда схватил кишечник...

       Почти такая же история произошла при поездке Алёны к бабушке на празднование Нового, 2005 года. Всё шло гладко: и билеты были, и автобус отправился по расписанию. Путь лежал до Будапешта, где Алёну должен был встретить один наш знакомый таксист Миша. А Венгрию тогда завалило снегом, местами был гололёд. Около восьми вечера мы ещё раз позвонили Мише на мобильник, чтобы подтвердить, что дочь уже в дороге. Мы были уверены, что он уже тоже в пути, ведь ему предстояло, отстояв очередь, пересечь границу, проехать по такой погоде, в общей сложности, 800 км, причём, первые 400 из которых, -- ночью, т.к. автобус прибывал в Будапешт в шесть утра. 

      И вдруг, мы узнаём, что Миша – дома, что он никуда не поедет, что Алёну встретит на своей машине какой-то другой парень, 18-лет, и что он тоже ещё не выехал из дома. 

      И почти сразу Алёне стало плохо (слава Небу, ещё на територии Италии.) Её отвезли в скорую помощь, а когда снова ничего не нашли, кроме всё тех же коликов, то первый вопрос, который она мне задала, когда позвонила, был этот:

---------Мама, что там было? Почему меня не пустили к бабушке?

      Ответить я ей смогла только после звонка Мише. Надо было вернуть с дороги того парнишку. И когда я узнала, что в десятом часу вечера по украинскому времени, он всё был ещё дома… Думаю, объяснения случившемуся уже излишни. 

      Когда 17 мая 2005 года я приступила к перечитке уже законченного 2-ого тома, я растерялась. Потому что истины тогда были написаны в нём лишь в своей последней, заключительной форме, -- краткой и холодной, без единого намёка на промежуточные звенья, которые помогли бы мне их осмыслить. Я просто задавала вопросы, получала ответы и записывала их. 

      Была взята пауза. Как оказалось, на пять месяцев. Мы с мужем побывали в Москве, которую посетили в последний раз в 1995 году. Путешествие 2005 года описано в рассказе ''Москва в десяти днях десять лет спустя'' (он будет приведён в четвёртом томе и дополнит серию ''случайностей'', сконцентрированных в тех десяти днях). Домой вернулись с 37 кг книг. Но, как и кто, в том огромном океане литературы (на этот счёт Лепова была совершенно права!) помог выбрать только то, что мне было необходимо, думаю, объяснять уже не надо. 

      Прежде, чем продолжить, приведу одно из высказываний Анатоля Франса: ''Совершенного писателя всегда изображают с гусиным пером в руке. Это его оружие, его герб. Я же хотел бы быть изображённым с ножницами, как портниха.'' 

      Мой муж тут же продолжил его мысль: ''Если с таким критерием подходить ко всем книгам, то от подавляющего большинства останутся только обложки.''

      И моим главным гербом стали ножницы! Которые, увы, почти не применимы к первому тому – его писала наивная девочка восемнадцати лет... 

       К завершению второго тома я приступила лишь тогда, когда узнала столько, сколько для этого было нужно: в определённый момент, меня ''за уши'' посадили за работу. Теперь, мне кажется, я уже понимаю, что там написано.     

      Почему кажется? Потому что фразы: ''нет смертей, если мы их сами к себе не приглашаем'' (часть 3, гл.20), или ''в каждом из нас есть Вселенная'' (гл.13), или, в стихах: ''Взгляд времени растянут в бесконечность'', ''В конечном мире всё с концом, но без начала и потом'' и др, вряд ли кто-то ищущий будет утверждать, что понял на все 100%. 

      Здесь нет ничего удивительного. Вспомни, что говорят великие о поэтах, и что сами поэты говорят о себе. Прибавь сюда признание Вальтера Скотта: ''Порой мне кажется, что рука у меня пишет сама по себе, независимо от головы'', откровение Гёте о своём романе ''Страдания юного Вертера'': ''Я написал эту книгу почти бессознательно, точно лунатик и сам удивился, прочтя её'', Толстого, который понятия не имел, что его Анна Каренина умрёт под поездом.  И т.д. и т.п. Но...

      Есть главное отличие между мною и ими: я пишу действительно произошедшие события и с меня требуют понимания написанных расшифровок этих событий! 

     Отдала CD второго тома Анне, хозяйке типографии. Она перенесла файл на свой компьютер, я заказала четыре экземпляра и ушла. Да, только четыре, для самых желающих и ожидающих: Вике, Вере, маме и, естественно, нам. 

     А через день Анна сообщила, что весь файл... пропал. Она 30 лет работает в своей типографии, но такого у неё ещё не было. 

     Я опять принесла ей CD. И на другое утро он снова пропал. Тогда я уже забеспокоилась...  

       А дома, обсуждая произошедшее, вспомнилось всё: и как, под конец работы над вторым томом, мой компьютер сам по себе начинал стирать написанное, как исчезали целые страницы, как абсолютно всё, даже погода своими грозами, которые оставляли нас без света, мешало мне работать...

      И... и я испугалась. Того тёмного, которое сфокусировало свой гнев на мне. Тогда-то и родилась молитва, ''Ангелам Света'' (сб. ''Сингам''). И она сработала. Как?   

      Обложка второго тома – брак Анны. Она потеряла специальную губку, которая должна была впитывать лишнее золото. Пользовалась ею за пять минут до начала печатания обложки, и... 

     Обыскались. Мы с Верой ей в этом помогали (да, она снова пришла со мной в типографию, чтобы сразу забрать свой экземпляр) Но, всуе. Тогда Анна решила попробовать с промокательной бумагой. При нас отпечатала первый экземпляр... и извинилась: вся обложка книги была усыпана золотом... 

      Договорившись, что этот том пойдёт на выброс, мы с Верой ушли. А дома, едва дочь узнала о произошедшем...: 

---------Мама! Ты что, библию не читала?! Золото ведь, -- знак божий!  

      Позвонив в типографию, она попросила ошарашенную Анну не выбрасывать ''брак''. А когда у всех четырёх томов лицевая обложка получилась ещё и выпуклой.... русские старинные иконы, помнишь? 

      Страх исчез навсегда. 

      Но... та самая Вера, прочитав второй том, отказалась меня видеть. Только через два месяца она смогла появиться, чтобы прокричать воплем сердца:

--------Ты уничтожила меня! Теперь я знаю, что я мёртвая! Ты раздавила меня! Я понимаю, что это – не ты. Но не могу тебя видеть!

--------Вера, -- ответила я, -- Если тебе так плохо, ты никак не можешь быть мёртвой. Лекарство действует только тогда, когда в те части тела, которые потеряли чувствительность возвращается боль! Это ещё Сенека сказал! Как ты этого не понимаешь? Тайви тебя оживила!

--------Всё я понимаю! Но... но пока не могу... Дай мне время. Пожалуйста, оставь меня в покое.

      Мне, конечно, пришлось, напечатать ещё экземпляры. Но они, к уже неудивлению Анны, вышли все плоскими. Хоть и с золотом... 

      Да, всего 4+4, восемь книг второго тома. Кстати, ты обратила внимание, что и он содержит 444 страницы?  

      Спросишь, почему я не намеревалась послать книгу Свете Гречкиной и той Оле? Потому, что по-банальному на них обиделась. Я попросила написать отзывы на первый том, хотя бы пару строк, и два месяца напоминала им о своей просьбе... 

     Но как я рада, что Тайви во мне и на этот раз победила, и заставила, так и не дождавшись этих отзывов, отослать им в подарок экземпляр из второй четвёрки.  

      Вторая книга только начала свой полёт, но и она уже спасла ещё две, мне совершенно незнакомые, человеческие жизни...

      А вот Алёне нашей досталось. Хотелось её мнения о прочитанном. А она, -- всё откладывала, откладывала... В конце концов ей приснился мой отец, её дедушка, умерший осенью 2000 года, и очень тихо, с любовью спросил:

---------Ты почему до сих пор не прочитала второй том? Здесь его уже все прочитали. И я уже давно прочитал. Почему ты отстаёшь?

      А она всё равно тянула. И, спустя три дня, её машину ударили сзади. Слегка. Как предупреждение. Но, -- всуе. Тогда... дочь слегла с температурой. Тут уж и дурак поймёт! И она стала читать, а температуру, как рукой сняло.

      Вот её первый вскрик сердца, присланный мне по sms из поезда: ''Господи! Как же всё-таки захватывает, ни разу не оторвалась... Как сама с собой разговариваю... наконец-то находя себя! Столько сразу открывается... подъезжаю к Милану и уже мечтаю оказаться наедине, чтобы опять окунуться в НАСТОЯЩИЙ ЖИВОЙ мир''

      Отдельно, о моей учительнице Раисе Михайловне. Когда она прочитала около 150 страниц первого тома, мы поговорили с ней по телефону. И она во многом со мной не согласилась. Но согласилась, что истинную книгу нельзя читать по частям, как нельзя дать жизнь отдельным частям тела. И следующий наш разговор был уже другим: «Признаю свою ошибку. Ты была права. Спасибо тебе, что ты есть.»

      Ленка! Знала бы ты, сколько сил влили в меня её слова! Но... Вчера узнала её реакцию на прочитанные 200 стр. второго тома: ''Я остановилась. Не могу я это читать. Это выше моих сил...'' , и то, что она очень подружилась...с библией.

      Ох, Ленка, как же тошно расставаться с иллюзиями детства…

      Впрочем, как однажды сказал он: ''У хорошего учителя ученики всегда его перерастают.''  

      У Раисы начались проблемы. Ухудшилось здоровье её мужа, у старшей дочери умер сорокадвухлетний муж... 

      Отзыв сестры моего мужа: ''Я три раза навзрыд рыдала. Какая же тяжёлая книга. Но я уже всё поняла, поняла откуда у неё всё это...'' 

      Тётка Ира, разговаривая о втором томе с моим мужем, лишь весело посмеялась в трубку: ''Написано, конечно, хорошо, но по-моему, она просто очень хочет, чтобы другие её считали звездой. Конечно, я не плакала. Где там плакать?'' 

      Не удержусь, чтобы здесь же не привести и переписку с той самой Олей, у которой закрывалось сердце. Начался наш обмен SMS-ками, когда она уже с лихвой перевалила за заветную середину второго тома. Как всегда, я сохранила оригинальный шрифт и пунктуацию.

      Про книгу: “она затягивает, заставляет отдаться ей без остатка, выворачивает наружу и заставляет задать себе вопрос: а зачем нужна твоя жизнь? Сердце жжёт, сжимается, требует, чтобы я прекратила читать, но я так не могу. Я должна всё выстрадать, чтобы ЖИТЬ дальше!!! Книга перекрывает кислород, не даёт идти дальше...Но мне нужно прочитать, чтобы ТВЁРДО СТОЯТЬ НА НОГАХ!!! “  

     “Преданный своему делу человек (про Куркова), но слишком доверчивый и слабый.... 

      Как ты могла выдержать, убирая кровь? Видимо, такое могут только звёзды. А Лепова... она умирающая, готовая вот-вот выплеснуть свой яд. Она только пыталась сделать тебе больно.

      Дорина -- это звезда, которая предав себя, начала медленно гаснуть. Волжанова навеки потухшая звезда. 

      Валерий, -- звезда, которая сливаясь с другой звездой, даёт взрыв, убивающий и дающий жизнь ОДНОВРЕМЕННО!!! 

      Анна знает только слово «дай». Если бы она ЛЮБИЛА, то отпустила бы Валерия, желая ему счастья, что у него никогда не будет, ибо его жизнь стала вечной мукой. А Анатолий... Когда-то он мог дарить тепло, но со временем, Маша забрала всё, что он мог ей дать, ведь их любовь была 2 степени.

      Маша слабая и бесхарактерная. Она пустоцвет. Анатолий, как только почувствовал тепло, ожил и стал уползать из семьи.

      О воробышке. Почти все люди МЁРТВЫЕ, потому что обижены на Жизнь из-за её ударов. Оттого свой яд распрыскивают на всё ЖИВОЕ. Но есть люди с врождённым иммунитетом, но их мало, оттого Господь никак не может найти ЛЮДЕЙ!!! 

      О воришке. Во многих с самого рождения живёт упрямый баран, который видит только свои рога!!»

      Конечно, нельзя полностью согласиться с её анализом. Но такой анализ, сделанный девочкой 16,5 лет, даже не снился галям, прожившим жизнь...

      И последнее. Вика (о ней подробнее разговор впереди) однажды заметила, что только сейчас (месяц назад) разгадала, почему в последнее время, прям, как из рога изобилия, полилась на прилавки книжных магазинов революционная, обжигающая литература: ''Подготавливается почва для твоей ''Исповеди.''''

PS
    Вот то, что думают обо мне и как ко мне относятся авторы современного сайта проза- и стихи ру. Подборка сделана в период с 20 августа по 20 декабря 2009 года. После чего, меня из этих двух сайтов просто «выписали»....

Подчеркну лишь, что никогда в полемиках с этими авторами я не опустилась даже до такого слова как «даурак» или «дура»...

«Метите в пророки?» «шли бы вы... откуда пришли»

«не все, как мы с Вами, здесь для написания хороших стихов собрались. Есть люди, преследующие совсем другие цели... помните, зависть губит человека» «постебаться» «Человек (естественно -Я) который плачет из-за того, что  не смог огорчить другого, заслуживает жалости» 

«бездарь, хамло, изподтишочник, пришёл-нагадил, не мужчина ты и никогда им не будешь (...!!!)

Дотумтукаю план действий
По дороге к совершенству:
Сбосить Здраську Тайви Тум,
Подобрать калибр для дум,
Покумекать про размеры,
Что-то ритм не знает меры,
Иль скачать Таниту Кум -
Может, что взбредет на ум! 

«Метите в пророки?» «шли бы вы... откуда пришли»

«не все, как мы с Вами, здесь для написания хороших стихов собрались. Есть люди, преследующие совсем другие цели... помните, зависть губит человека» «постебаться» «Человек (естественно -Я) который плачет из-за того, что  не смог огорчить другого, заслуживает жалости» 

«бездарь, хамло, изподтишочник, пришёл-нагадил, не мужчина ты и никогда им не будешь (...!!!)

"Дура - дурой, и прикид идиотский", "или из дурдома сбежала, с диагнозом параноидальная мания величия, или ещё из памперсов не совсем выросла" – 


"Эй, там, в шахте.... совесть не мучает, а? Хотя какая там совесть - окурок в плевке.Надо бы статью через главную протащить.Даже название подходящее

имеется: - " Тайви Тум - Розовая Свинка" 

"Бедный обвинитель с протухшим Фейербахом в башке, пытающийся противопоставить себя человечеству.

Несчастная, затюканная женщина,стремящаяся хоть как-то утвердить свою самость, даже посредством втаптывания в рязь общечеловеческих ценностей." 

"А вы мелькнули тусклой, переполненной желчью искрой, и погасли, и никто вас не вспомнит добрым словом."

"Ёкарный Бабай!!! Во даёт!!! Тувий - Там, когда ходите по улице, смотрите под ноги, по утрам чистите зубы, дышите носом и Вы проживёте сто лет...
Если, правда, не будите мудоЗВОНИТЬ на каждом перекрестке...»

"То что вы пишете мерзко и гадко...!??? ЗЛО отвратительно во всех его проявлениях, а оно исходит от вас!" 

"Белая горячка! - всё стало с вами понятно милейший! (!!!) - Осенний сплин
"напыщенный индюк шипит на всех... По делу? Нет. Шипит он просто так. Из-за розлива черной желчи".

НО...

    Есть и такое:

   “Может быть, я преувеличиваю, но, представляя Вас, у меня перед глазами встает образ яркого, немыслимо ослепительного Протуберанца!!! Рядом с которым почти невозможно находиться, не боясь сгореть или опалиться...» Елена С.

     «Хм... Протуберанец, - говорите? Это светящее образование из раскаленных газов, наблюдаемых на краю диска Солнца?

      Так вот, недавно российские ученые зафиксировали крупнейший выброс протуберанца из атмосферы Солнца. Длина его в 50 раз превышает диаметр Земли. 
Я вот подумал: а не Тайви Тум ли выбросило к нам из космоса? Хорошо это или плохо? Читаю "Комсомольскую правду": 

       "22 сентября 2012 года этот портуберанец приблизится к Земле и его все жители Земли увидят в виде северного сияния и "салюта" из электрических разрядов и снопов искр. А после за пару минут сгорят все трансформаторы, отключатся эл.сети и наступит "блэкаут" планетарного масштаба. Без электричества останутся сотни миллионов жителей планеты"

         Так вот я и думаю: Тайви Тум (протуберанец) - хорошее нам несет или плохое? Может она призвана погасить старую веру и зажечь в человеке факел новой веры - веры в самого человека?Если это так, то трудная и незавидная ее миссия. Могут и распять.

        И еще. Напрашивается вопрос: кто послал Тайви Тум на Землю с такой миссией?»  Николай К.

       «Уважаемая Гений Тайви Тум! После прочтения вашей Исповеди-БОГ подал в отставку. Теперь вы-БОГ вселенной!
С чем и поздравляю.» Виктор Х.

        Кто ещё из современных художников слова, сможет похвастать таким же богатым и всеобъёмным набором эпитетов?

