Глава 1. Арабская принцесса.

“Привет, Дима Белов (русский, 32-х лет от роду, шатен, холост, бывший сотрудник кампании R&P Technology). Вчера купила твой ноутбук в Интернет-кафе. Купила, хотя и  не сомневалась, что он ворованный. Цена показалась очень заманчивой, да и такой навороченный аппарат в наших краях еще редкость. Готова вернуть, если ты оплатишь мои расходы. Это обойдется тебе всего в 5000 долларов. Если согласен – дай знать, и ноутбук будет у тебя завтра вечером. Подробности сообщу после получения всей суммы. Кстати, все, что умеешь ты, умею и я. Только, намного лучше.
Мой мир - реальней. У тебя есть возможность сравнить.
Пока, малыш.
Амира.”
 
Этот текст без знаков препинания и на скверном английском языке Дмитрий перевел творчески, в соответствии  с собственным литературным вкусом и чуть-чуть пофантазировав, а в результате русский вариант получился именно таким. Стимулом для фантазий послужила аватарка юной восточной красавицы на письме. Кроме того,  девушка всего лишь за ночь сломала все пароли, покопалась в компьютере и многое выяснила о его владельце. Например, о платежеспособности. Но не это главное, последние два предложения прямо указывали на то, что Амира побывала в его виртуальном Городе, а это, надо признать, высший пилотаж. И теперь ноутбук нужно вернуть как можно скорее: и в целях безопасности, и ради профессионального любопытства.

Еще вчера Дима нырял в компании дайверов и пестрых рыбок, настоящих хозяев коралловых рифов, любовался закатом, а потом, уединившись на верхней палубе, даже немного “порисовал”. Ведь удивительное буйство тропических красок не всегда будет перед глазами, а в его Городе все должно быть реально.

Прогулочный кораблик пришвартовался около восьми вечера, в гостиничный номер возвращаться было рано, и Дима решил пройтись пешком пару-тройку кварталов. Спустя четверть часа он понял, что, мягко говоря, погорячился. Отсутствие фонарей, скверные запахи, кучки навязчивых аборигенов у злачных мест положительных эмоций не добавляли и, когда на пути повстречался приличный ресторанчик, Дима решил не искушать судьбу. Он заказал какое-то затейливое блюдо, бутылку местного вина и попросил хозяина вызвать такси. А когда выяснилось, что за несколько долларов можно войти в Сеть, заведение вдруг показалось очень уютным. Ноутбук был извлечен из сумки и последующие полчаса ушли на проверку почты, общение с людьми, занятыми в проекте…и время полетело незаметно.

Еда оказалась удивительно вкусной, вино – хмельным, а немногочисленные посетители ресторанчика очень приятными и улыбчивыми людьми. Если человек интересуется оснащением компа, восхищается быстродействием и качеством картинки, то почему бы и не пойти на встречу. Почему не выпить чашечку терпкого рубинового напитка из соцветий суданской розы с продвинутым молодым человеком в галабее, тем более что отказаться от угощения, когда это от сердца, просто не вежливо.

Не раньше, чем тарелки опустели, а вино закончилось, хозяин сообщил, что такси уже ждет у входа. Вот ведь как бывает – и бизнес и сервис. Дима осчастливил его щедрыми чаевыми и в сопровождении новых друзей пошел к машине. Прощальные рукопожатия, искренние улыбки, вменяемый водитель, и через полчаса он переступил порог своего номера.

Пока за окнами таксомотора мелькали роскошные магазины, величественные мечети и пальмовые оазисы Дима решил, что эти картинки тоже будут уместны в его виртуальном конструкторе. Да и, пожалуй, криминальные кварталы внесут специфический колорит в будущий контент. И сделать это, следует при первой же возможности.

Он поудобней устроился в казенном кресле и потянулся за сумкой. Но когда в его руках оказался этот приятный на ощупь предмет из натуральной кожи, Дима подушечками пальцев вдруг ощутил зигзагообразную линию разреза на боку сумки. Сердце екнуло, и, как оказалось, не напрасно. Внутри сумки оказалась абсолютно новая разделочная доска точно соответствующая габаритам и массе его любимого гаджета.

“Так, спокойно, без паники, сейчас вызываю такси и.… А дальше?  Даже если я и найду этот ресторан, что маловероятно, новый хозяин ноутбука или сидит дома и тщетно пытается оживить девайс, или уже продал его за бесценок. Похоже, ты попал, братка. Отнесись к этому философски”.

Дима постучал по доске, а затем по собственному лбу и нашел, что звуки очень похожи. В конце концов, доска из благородного африканского дерева в хозяйстве пригодится. Можно отечественную капусту шинковать, в свободное от основной работы время.

“Да, развели…. Не все же тебе выигрывать. А тонкую “мониторику” пальцев кого-то из посетителей ресторанчика невозможно не отметить”.

В какой момент его ноутбук обрел нового хозяина Дима так и не смог разобраться.

“Ладно, все это было вчера, а сегодня он дома и здесь совсем другие возможности. Пора за работу, посмотрим, что это за Амира. Очень жаль, если она окажется мужиком. В Сети, к несчастью, – это обычная практика”.

Дима сбросил одежду и нагишом отправился в ванную комнату. Кроме собственно ванны, умывальника и большого зеркала в помещении присутствовал матовый цилиндр душевой кабины. Он откатил створку и шагнул на холодный пластик поддона. Набрал длинную последовательность цифр на пульте программатора, закрыл глаза и замер, подняв руки. Многочисленные форсунки, расположенные по контуру кабины, выбросили тугие теплые струи. Спустя мгновение Дима был с ног до головы покрыт тонким слоем липкой пузырящейся массы, очень напоминающей обычный мыльный раствор. Еще через пару секунд контроллер прекратил подачу жидкости и  включил обдув. Воздушные пузырьки лопнули, и на теле Дмитрия осталась тоненькая сеточка из прозрачного невесомого материала. Кончиками пальцев он осторожно оттянул и тут же отпустил паутинку. Сеточка вернулась на место и плотно прилегла к Диминому животу.

“Ну, кажется, все в порядке. “Жижа” приготовлена идеально, кокон в норме и комфортному пребыванию в виртуальном пространстве ничто не помешает”.
По привычке он скосил глаза на таймер и с удовлетворением отметил, что вся операция заняла около минуты. А значит, сам процесс “одевания” не на много превосходит время облачения в привычный “человеческий” костюм.

Дима переместился в гостиную, поднял на пару градусов температуру в комнате и добавил несколько аксессуаров к своему виртуальному комбинезону. Из стерильного контейнера он извлек линзы, а потом, раздвинув веки, а вместе с ними и паутинку, установил оптику на положенное место. Гаджет, размером с сигаретную пачку он разместил на груди и, коснувшись единственной кнопки на его передней панели, запустил тестовую программу.

Сеточка мгновенно “приклеилась” к контактной группе устройства, на линзах появилось объемное изображение, замелькали разноцветные огоньки на девайсах,  размещенных в высоких рэковых стойках – связь с домашним сервером была успешно установлена.

Сменяя друг друга, прошла запрограммированная последовательность тактильных ощущений: правая ладонь почувствовала крепкое рукопожатие, ладонь виртуального партнера показалась то холодной, как лед, то горячей, как чайная чашка.
Аромат свежескошенной травы сменился дымком костра, любимый гитарный рифф переместился из правого уха в левое, а потом  обосновался точно в центре черепной коробки.

Перед глазами возникла бегущая строка с цифрами отчетов: 100%.....100% ….100% … кокон исправен…пароль?

Указательным пальцем Дима начертал в окошке “Cheap Trick”, коснулся виртуальной кнопки и … оказался у прозрачной трубы лифта. В зеркальной поверхности створок он увидел собственное отражение: абсолютно голого и слегка загорелого молодого человека с вытянутой вперед рукой.

- Я пришел в этот мир, как младенец. Нагим и беззащитным, - Дима внимательно слушал собственный голос. – Никаких искажений, звук в порядке. Все исправили, пока я отсутствовал.

Он приложил ладонь к сканеру, прошел идентификацию, и створки лифта разъехались с приятным уху шелестом.

Всего несколько секунд потребовалось, чтобы взлететь на последней уровень, где располагался небольшой офис. На текущий момент его планировка выглядел именно так: скромная комната отдыха, совмещенная с гардеробной - конечная остановка лифта; помещение для посетителей, где круглые сутки бдит его секретарь, на данный момент – достаточно примитивная программа; просторный кабинет, а скорее зал для совещаний с огромным, во все стену, окном. Через идеально чистое панорамное стекло открывался прекрасный вид на его Город.

В гардеробной Дмитрий пробыл недолго, выбрал белье, потертый 501 Levi's, классический, на пяти пуговицах, белое поло и мягкие мокасины. Сегодня он один и заботиться о статусе совсем не обязательно. Первый Большой Совет назначен на послезавтра, и вот там он должен будет соответствовать.

Через кабинет Дима проник в приемную и с удовольствием выслушал доклад Анастасии. В последней реинкарнации секретарь выглядела, как шикарная брюнетка со стрижкой каскадом и очень походила на Арию, известную звезду эротического кинематографа.

Что-то в ее внешности напоминало Амиру, только Настя выглядела явно постарше. А вот овал лица, разрез глаз, несомненно, похожи.

- Так, Анастасия, срочно выясни об этой девушке все, что сумеешь, - распорядился Дима и положил на столешницу обычный бумажный листок.

Странно, конечно, но интерфейс общения с секретарем он выстроил по старинке. Вдруг захотелось подержать в руках кожаные папки с надписью “Входящие документы”, ручкой с золотым пером поставить подпись на плотной мелованной бумаге.

- Хорошо, Дмитрий Сергеевич, - чересчур серьезно ответила Анастасия. – Мне потребуется несколько минут.

Он вернулся в кабинет и подошел к окну.

Улицы Города были ярко освещены, работали светофоры, но, ни один автомобиль не проехал по антрацито-черному асфальту, ни один запоздалый пешеход так и не появился на широких тротуарах. Массовое “заселение” произойдет не раньше, чем через пару недель, и вот тогда зажжется реклама на фасадах домов, арендаторы откроют кафе, магазины, увеселительные заведения. Внешне Город ничем не будет отличаться от других столиц оставшихся в реальном мире, а возможности у его жителей будут несравнимо выше. Большой Совет позаботится об этом. Вероятно, появятся проблемы, возникнут конфликты, но думать об этом преждевременно. Они будут решаться по мере поступления.

- Дмитрий Сергеевич, у меня все готово, - в дверь заглянула Настя.
Зачастила каблучками и вручила ему тонкую папку с несколькими листками бумаги.

- Так. Фотография…, очень удачная. Действительно, есть что-то общее с девушкой на аватарке, - Дима отложил первый листок. – Амира (араб.) – принцесса. 22 года, не замужем, художественный колледж, родители – дизайнеры интерьеров - типичный средний класс. Живет отдельно.

Вот и вся информация. Не густо, прямо скажем. Да и что взять с обычного поискового робота. Информацию в открытом доступе Настя собрать сумела, а для серьезных дел нужны специалисты посерьезней.

Дима отпустил секретаря и снова взял в руки фото.

- Действительно, очень привлекательная. А, судя по письму, и весьма способная. Пора познакомиться поближе.

Дмитрий негромко свистнул, и у ног мгновенно материализовалась огромная немецкая овчарка, чепрачного окраса. Она радостно скулила и преданно смотрела в глаза хозяина. Робот-ищейка и должен выглядеть именно таким. По самую макушку пес был "нашпигован" специальными утилитами и работу свою выполнял отменно уже не раз. Ведь следы в Сети остаются, как не старайся их скрыть, остальное “дело техники”. Дима дал псу обнюхать фотографию и рявкнул: ”Фас”.

Информация начала поступать примерно через минуту. Фотографии и документы проецировались над круглым столом в центре кабинета, а бесстрастный мужской голос сопровождал эту интересную “презентацию”. Замелькали фотки и видео с взломанных страничек социальных сетей, тексты писем, списки “фрэндов”, промелькнули номера телефонов, адреса, образцы ее работ для фирм, занимающихся веб-дизайном. Появились номера электронных кошельков, пароли доступа, и тут Дмитрий на время остановил информационный поток. Самое интересное, что Амира сейчас в Сети, общается с кем-то в Скайпе. Поговорить с девушкой было бы очень кстати, а вклиниться в канал видеоконференции вообще элементарно. К тому же это  произведет должное впечатление.

На Диму смотрела немного испуганная девушка, и это неудивительно. Не трудно представить, что испытывает человек, когда на экране монитора вместо веселой подружки появляется серьезный незнакомый европеец и говорит на твоем родном языке:

- Добрый вечер, Амира. Сегодня получил твое письмо и решил познакомиться.

Выражение испуга на ее лице сменилось осторожной улыбкой. Девушка узнала хозяина ноутбука, ведь кое-что минувшей ночью выяснила и она.

- Здравствуй, Дима Белов, 32 года, русский, холост, - легкую ирония программа-переводчик передать не в состоянии, но мимика ее лица не оставляла никаких сомнений.

- Ты рассмотрел мое предложение?

- Предложение заманчивое, но, насколько мне известно, ты не испытываешь недостатка в деньгах. И в состоянии заказать подобный гаджет в любом Интернет-магазине. Ведь на твоих счетах без малого 7000 долларов. Родители помогают?

- Родители тут не причем. Эти деньги я сама заработала.

На несколько секунд Амира замолчала. Было видно, что она склонилась над клавиатурой. А когда девушка подняла голову, Дима отметил негодование на ее лице. Неудивительно, ведь войти в собственные кошельки не удалось с трех попыток.

- Воровать не  хорошо, Дима, - девушка старалась сдерживать эмоции. – Твою вещь я хотела вернуть, хотя могла бы совершенно спокойно оставить себе. Мне кажется, что информация на твоем компе стоит 5000 долларов, кроме того, я тоже немного поработала. Ты сможешь увидеть, каким твой Город нарисовала я. И это работа должна быть оплачена.

- Успокойся, принцесса. Никто не брал твоих денег. Я лишь поменял пароли и сообщу их тебе, как только смогу убедиться, что с информацией все в порядке. Ноутбук рядом? Тогда подключи его к Сети, и мы все решим за пять минут.

Девушка встала и исчезла из поля зрения камеры, затем вновь появилась, в руках у нее был его девайс.

Дима быстро скопировал все содержимое винчестера, а обратно отправил зубастую мурену – вирус, который в считанные секунды уничтожил и личные файлы, и виртуальный конструктор, и варианты обустройства Города, над которыми поработали и он, и его новая знакомая. На ноутбуке осталось лишь стандартное программное обеспечение, как после покупки в магазине.

Дмитрий внимательно просмотрел ее работу и с легким неудовольствием признал, что “морские пейзажи” и “криминальные кварталы” получились у нее интереснее, очень тщательно были прорисованы мельчайшие детали, да и краски почти в точности соответствовали природным цветам. Надо признать, девчонка – молодец. Разобраться в конструкторе, очень непростой программе, всего лишь за ночь - дорогого стоит. А что, если…

Девушка терпеливо ждала, пока Дмитрий ответит, и с некоторой тревогой посматривала в веб-камеру.

- Послушай, Амира, давай поступим следующим образом. Ноутбук я оставляю тебе, хлопот меньше нам обоим. Считай, что за твое творчество я расплатился. Кстати, в твоем варианте меня все устраивает.
Пароли к твоим кошелькам я снял, можешь пользоваться старыми. И еще… Я предлагаю тебе работу, не сомневайся, оплата будет достойная. А вот какая, предлагаю обсудить послезавтра. Прими решение сейчас, и я расскажу, что тебе нужно будет сделать за оставшиеся сутки.

Девушка немного помолчала, изучающе разглядывая собеседника.

- Твои возможности потрясают, - наконец улыбнулась Амира. – Произвел впечатление, что скрывать. Хорошо, я согласна. Говори, что делать.

- Сейчас я загружу в твой компьютер небольшую программу. Она обеспечит тебе одноразовый вход в одно очень интересное местечко, послезавтра ровно в 12.00 по среднеевропейскому времени. Завтра, - Дима перелистал расписание, - в шесть вечера подъедешь в аэропорт, там тебе позвонят, и ты заберешь посылку. Все инструкции найдешь в коробке. Кстати, позаботься о платье, послезавтра оно тебе понадобится. Времени у тебя хватит, все поймешь чуть позже. А мне пора…

- Заинтриговал, шпионские страсти какие-то. Просто неограниченные возможности! Кто ты, Дима? Всемогущий джинн или…

- Я – постановщик задач. До послезавтра!
Глава 2. Жижа.

Пискнул таймер, предупреждая, что до выхода осталась одна минута. Дима удалил все следы пребывания в Сети, отдал последние распоряжения Анастасии и приготовился к перемещению.

Первое время этот процесс вызывал некоторый дискомфорт - органам чувств требовалось некоторое время, чтобы перестроиться. Одна реальность мгновенно перетекала в другую, удивительно яркий, фантастический мир сменялся приглушенными красками  зашторенного кабинета, да и полупрозрачный пластик линз затушевывал яркий свет всегда оставляемых включенными светильников. Привычные картинки появлялись перед глазами постепенно: сначала кромешная тьма, пугающая тишина и легкий холодок по всему телу, потом стремительное хаотическое вращение серебряных искорок где-то на сетчатке, и, наконец, рассеянный свет и привычные звуки работающих компьютеров. Первые дни, вариант: клиента можно взять голыми руками вызывал определенную тревогу. Потом он привык, и период “беспомощности” сократился до нескольких секунд.

Дима снял с груди чуть теплый гаджет, извлек оптику и стащил с тела остатки кокона. По истечении отмеренного времени часть волокон паутинки рвалась в области плеч и груди, и последующее разоблачение не представляло особого труда. Отработанный кокон Дмитрий привычно скатал в шарик размером с крупную черешню. Зажег конфорку и длинным пинцетом поместил паутинку в пламя. Тонкая струйка дыма, горстка пепла на поверхности плиты и запах, и отдаленно не напоминающий аромат восточных благовоний. Дима включил вытяжку, а затем вернулся в комнату и неторопливо оделся.

Очень хотелось есть. И это всего лишь после пары часов пребывания в виртуальности. А что произойдет по истечении суток?  Человеку нужна вода и пища, и никакие стимуляторы не подменят природу. Следует подумать об этом. За безопасность, в конце концов, отвечает только он. Да и как приятно, после увлекательного путешествия, поджарить кусок свежего мяса на проверенной в деле сковородке. Кстати, и разделочную доску, благородного африканского дерева, есть повод испытать.
В сочетании с некоторыми благородными напитками процесс приема пищи можно превратить в изысканный ритуал. А под хорошую музыку? Дима вставил в деноновскую вертушку диск “Kayak”, тот самый с “Мерлиным” и сделал звук погромче. Нет, есть все-таки нечто удивительное в “возвращении домой”.

Он убавил пламя в конфорке и вышел на балкон. Низкое серое небо,  моросящий дождь, потоки бестолково сигналящих автомобилей и, ярким контрастом, маленький желтогрудый птенец, устроившийся на раме распахнутого настежь окна. Он даже что-то пел, иногда попадая в музыкальное сопровождение. 

И цепочка ассоциаций выстроилась сама собой.

- Ну, что птенцы гнезда Петрова, - говорил его начальник, Мишка Петров, обращаясь к своим молодым подчиненным. – Страна ждет от вас открытий и изобретений.

Самому руководителю было тогда лет 35, то есть чуть больше, чем ему сейчас. О себе Миша рассказывать не любил, общение с подчиненными состояло из грубоватых шуток, постановки задач и проверки их выполнения, а мускулистый торс и отличная выправка намекала на принадлежность к военному ведомству. Все сомнения исчезали, когда после работы, в компании таких же подтянутых молодых людей, он шествовал на стоянку к своему брутальному автомобилю. Действо это напоминало прохождение пеших колонн на военном параде. 

Начальник всегда появлялся на рабочем месте в отлично сидящем костюме и со стильным кейсом, напоминающим ядерный чемоданчик. Иногда Мишка становился рассеянным, а происходило это, когда в “гнезде” никак не хотели рождаться “открытия и изобретения”. 
К Диме он относился хорошо, выделял среди остальных сотрудников, а в последствии рекомендовал на свое место, хотя первый уровень управления – постановщик задач всегда занимали люди в погонах.

Здание “R&P Technology” было четырехэтажным, но что происходило на других уровнях, оставалось загадкой. Доступ на каждый этаж обеспечивался специальным пропуском, и кроме автоматической системы контроля у дверей присутствовали широкоплечие товарищи с наплечными кобурами. Более того, даже Миша не имел такого пропуска, и посещению других уровней всегда предшествовало утомительное согласование. И лишь после оного, в сопровождении специально обученного человека, руководитель допускался к чьему-то высокопоставленному телу. К слову, о конечной продукции компании Дима так никогда и не узнал.

К этому времени Дмитрий поработал и в отделе разработок, и в качестве технолога, побывал во всех лабораториях первого этажа. Здесь он знал все и всех. Через несколько лет Дима понял, что все эти вязкие жидкости, смеси реагентов, синтетические волокна, хитроумные манипуляции с исходными материалами дело, безусловно, интересное, но не для него. Слишком узко, ведь кроме своей темы, специалист толком-то и не знал ничего, а в большинстве случаев, и знать не хотел. А вот работа на стыке многочисленных исследовательских тем, разработки технологий производства, проектирования специального оборудования требовала достаточно глубоких знаний и на следующую пару лет представлялась Дмитрию интересной. Объединить усилия узких специалистов, которые, зачастую, без толмача с широким кругозором, не понимали друг друга – в этом что-то было: новое и увлекательное. Но только восемь часов в день, с двумя выходными в неделю.

Остальное время Дима посвящал любимому занятию. Все началось еще в школе с обычных стрелялок и стратегий, постоянных апгрейдов системного блока, разработки, поначалу, простых программ. В институте круг общения с продвинутыми единомышленниками значительно расширился, изменились интересы, да и задачки стали более сложными. Появилась возможность заработать свои первые деньги. 

В “R&P Technology” Дима свои способности не афишировал. Для всех он был обычным уверенным пользователем. Какое-то чутье подсказывало, что знания эти лучше держать в тайне, а, кроме того, увлечение и работа на “дядю” были, по его мнению, вещами не совместимыми.

Тем жарким летом, два года назад, Миша вызвал его в свой кабинет и сказал:

- Ну, Дмитрий, пришел твой час. На пару месяцев я уезжаю в командировку, так что будешь рулить вместо меня. С начальством вопрос согласован, приказ подписан. Разницу в окладе, надеюсь, почувствуешь в конце декады.

Несколько дней ушло на передачу дел, и Михаил отбыл к месту прохождения службы.

Тут-то все и произошло. В пятницу, под конец работы, ему принесли образцы материалов, результаты измерений, и он, поглядывая на часы, погрузился в изучение отчетов. Последние эксперименты прошли успешно, все заявленные характеристики были получены, и Дима быстро сверстал сводную таблицу. Мудрость и прозорливость нового постановщика задач не вызывали сомнений, высшее руководство, он посмотрел в потолок, будет довольно. Лишь один опыт, что в пределах погрешности, оказался неудачным. Свойства композита не соответствовали заданию, и вид у него был довольно странный. Перед Дмитрием лежал образец, представляющий собой наполовину сверхтонкую сеть, а наполовину пленку с ярко выраженной пузырчатой структурой. 

Вдруг возникло пока еще неясное предчувствие…. Дима отыскал в компе техпроцесс и изучил его от “корки до корки”. Лишь поздним вечером он со спокойным сердцем “отписался”, что свойства материала не соответствуют требуемым и отправил отчет в папку непосредственного начальника. Но эти случайно полученные характеристики очень пригодятся для только что задуманного проекта, его собственного проекта.

В течение недели, “вспомнив молодость”, Дима много времени проводил в лаборатории, давал мудрые советы и совсем не огорчался, если из смеси ингредиентов вместо сверхпрочных волокон получался досадный брак – обрывки тонкой паутинки с непонятными свойствами. 
“Жижа”, исходный материал для кокона, была получена.

Спустя два месяца Миша вернулся из командировки, но заглянул в свое “гнездо” лишь для того, чтобы попрощаться. Поездка, судя по всему, была успешной, и бывший начальник переместился на этаж выше. Диме он пожал кисть и сказал:

- Молодец, работу не завалил, начальство довольно. Жди интересных предложений.

И действительно, через пару дней, седой дядька с надменным лицом, лично посетил Димин кабинет. 

- Что ж, Дмитрий Сергеевич, должности вы соответствуете, - сказал куратор в конце длинной беседы. – Однако предстоит сделать выбор. Вариант первый и правильный: непродолжительная учеба без отрыва от производства, погоны и работа постановщиком задач без приставки И.О. Вариант второй: возвращаетесь на свое старое место. Мне кажется, тут и думать нечего. Завтра до 9.00 жду ответа.

Третьего варианта дядька даже и представить не мог. А Дима думал о нем уже весь последний месяц. Пора было уходить на вольные хлеба. Запас “жижи”, которого хватило бы на первое время, был заготовлен. Контейнер хранился в сейфе, оставалось лишь продумать, как вынести “смесь” за стены конторы. Чертежи портативной установки для домашних опытов, технологический процесс и перечень ингредиентов уже хранились в Димином домашнем компьютере. 

Следующим утром, ровно без пяти девять, Дмитрий позвонил куратору и сообщил, что все ночь думал над предложением, но принять его не сможет. Надеть погоны он не готов, а возвращаться в лабораторию рядовым сотрудником – просто не солидно, не мальчик, чай. Дядька, похоже, не очень расстроился, распорядился написать заявление и в течение двух недель передать дела кадровому постановщику задач. Новый руководитель появился в Димином кабинете спустя пару дней, и оставшееся время они делили единственный рабочий стол на двоих.

Решение, как вынести контейнер с “жижей”, пришло неожиданно. Утром перед входом в контору он столкнулся с Мишкой Петровым. Бывший начальник догнал Диму и спросил:

- Говорят, увольняешься? Напрасно! И способности у тебя есть, и перспективы БЫЛИ. А с погонами вообще бы далеко шагнул.

- Спасибо, Миша. У меня теперь другие планы. Да и поздно уже что-то менять. Дела почти передал. Новый начальник, наверное, мои дни считает.

- Жаль, Дмитрий. Но, надеюсь, на отвальную пригласишь? – Мишка взмахнул своим “ядерным” чемоданчиком и, не предъявляя его для досмотра, миновал охранников.

- Вот и решение, - Дима проводил взглядом “неприкасаемого” руководителя.

Однажды, первого апреля, Дмитрий с парнями из лаборатории решили подшутить над начальником. Они засунули в Мишкин кейс кирпич и весь день с удовольствием наблюдали, как тот перемещался по вверенной территории с очень деловым видом. Самое удивительное, что он даже и не заметил разницы в весе, руки у Мишки были основательно подкачены, и шутка не совсем удалась. В конце дня кирпич пришлось также незаметно извлечь из чемоданчика, вечером начальник собирался на прием к руководству. Кейс Миша не сменил, код цифрового замка, будем надеяться, остался прежним.

В последний день Дима принес на работу большой торт, банку хорошего кофе и плоскую фляжку коньяка. Она так удачно, “как родная” размещалась в потайном кармане его куртки. За полчаса до окончания рабочего дня в кабинет были приглашены особо проверенные кадры, заглянул Мишка, да и новый начальник, хотя и хмурил брови, присутствовал в помещении. 
Мишку Дмитрий усадил рядом с собой, и процесс пошел. Через некоторое время гости разбились на кучки, кто-то вышел на перекур, а остальное было делом техники. Двухлитровый пластиковый контейнер оказался в чужом кейсе. Нескольких человек, в том числе и Мишку, который коньяк не пил, так был за рулем, Дима пригласил в кафе, “совершенно случайно” расположенное рядом с Мишкиным домом. Там веселье продолжилось, но, как положено, с серьезными напитками и до закрытия. 
Операция “Жижа” прошла успешно.

Дима вернулся на кухню, снял с огня сковороду и переложил мясо на тарелку. Немного зелени, острый восточный соус, ну, пожалуй, и хватит. Достал бутылку “Whyte&Mackay” недорогого 43-градусного виски и плеснул на донышко широкого стакана. Вкус у продукта был довольно странный, но Диме почему-то нравился. Этот напиток ему из Англии привез Дредд, а точнее, Судья Дредд – второй участник проекта. Он был вторым и по значимости, и по продолжительности участия.

Дима как-то поинтересовался у коллеги историей появления Ника, но тот ничего вразумительного, кроме – “а нравится”, предложить не смог. В какой-то момент Дмитрий сам додумал эту историю. Судья Дредд, как и положено судье, выносил вердикт “виновен” очередному “плохому парню”, и сумма денежных знаков в электронном кошельке “плохиша” значительно сокращалась. Все Дредд не забирал, оставлял клиенту немного, на черный день.

Одним из таких клиентов полтора года назад оказался и Дмитрий. А случилось это сразу после увольнения из “R&P Technology”.

Дима взял трубку и набрал первый в списке vip-номер:

- Привет, братка. У тебя все готово?
Глава 3. Повелитель пиявок.

В первые месяцы после увольнения из “R&P Technology”вдруг выяснилось, что дела идут совсем не так, как планировал Дмитрий.

Средств не хватало катастрофически, накопления  таяли с пугающей скоростью. Денежный поток, итак не напоминающий полноводную реку, пришлось поделить на три тоненьких ручейка. 
Во-первых, требовалось обновить всю аппаратную часть. Производительность домашнего компьютера не соответствовала новым задачам, и это выяснилось при первых же экспериментах. А беспроводной “обмен” между коконом и системным блоком не выдерживал никакой критики из-за очень низкой скорости. 

Второй ручеек перетекал в карманы станочников, сварщиков, слесарей и, примкнувшим к ним, непосредственных руководителей. Переговоры приходилось вести с мастерами, а те, ссылаясь на огромные производственные планы, нехватку времени и на “несерьезно” малый объем Диминых заказов, ломили запредельные цены. Ведь изготовление и сборку особо сложных узлов Дима заказал в разных местах, так, на всякий случай. Окончательный монтаж устройств для производства и нанесения “жижи” он намеревался осуществить самостоятельно, руки, слава богу, росли из отведенного природой места. В этот момент чужие глаза и уши совершенно точно были бы лишними. 

Наконец, выяснилось, что разработку виртуального конструктора ему не потянуть в одиночку. Во всяком случае, в запланированные сроки. Скрепя сердце, пришлось подключить несколько своих старых знакомых. Дима придумал более-менее правдоподобную историю об анонимном и не очень богатом иностранном заказчике, поставил перед исполнителями 
непересекающиеся задачи, и дело реально ускорилось. 

Нужды и потребности не хотели оставлять Диму в покое. Если от большинства потребностей он отказался, удовлетворяя лишь информационный голод, то с нуждами справиться, не удавалось никак. 
И хоть раз в неделю любимый холодильник требовал вкусных и полезных продуктов. По сравнению с “тремя ручейками” расходы были не так уж велики, но как долго продлится подготовительный период, Дима в тот момент и представить не мог. А это пугало. 

Мысль о том, что пора обзаводится компаньонами, уже не раз посещала его голову.

Обычно в конце месяца Дмитрий перечислял оговоренные суммы программистам. Люди продвинутые, охотно берут электронные деньги, и хоть здесь о наличке можно не беспокоиться.
Он вошел в свой кошелек и с удивлением обнаружил, что сумма на счете чуть-чуть изменилась. В меньшую сторону. К великому сожалению. 
Дима запросил выписку, но кроме своих собственных операций, начисления и снятия законных процентов ничего не обнаружил.

Для общения с платежными системами он всегда использовал специальный нетбук с банковским программным обеспечением. Происходило это нечасто, и в остальное время девайс хранился под замком. С Сетью, там где водятся зловредные вирусы, умный прибор знаком не был, подцепить какую-нибудь заразу не мог даже теоретически.
И, тем не менее, часть денежек утекла в неизвестном направлении. Где-то там, за удаленным компом сидел его обидчик и  довольно потирал руки. Это не могло остаться безнаказанным. Месть будет неотвратима и страшна.

Дима отложил все дела, и сутки потратил на поиски зловредной утилиты. Искусно замаскированная пиявка вскоре была обнаружена, а Дмитрий даже с некоторым уважением стал относиться к ее хозяину: чувствовалась рука мастера. Следовало выяснить о нем побольше.

На это ушли еще сутки, но в результате информация получилась исчерпывающей. Правда, удалось найти фотографию лишь десятилетней давности, в настоящее время во всех его аккаунтах красовались дурацкие аватары. Повелитель пиявок проживал не в какой-нибудь благополучной западной стране и даже не в соседнем городе. Он увлеченно трудился в скромной однокомнатной квартире, в получасе езды от Дмитрия.

После окончания университета товарищ отработал несколько лет в банке, был на хорошем счету, а потом неожиданно уволился. После этого новые записи в его трудовой книжке не были обнаружены, зато обнаружилась маленькая, но собственная квартира в центре города. 
Молодой человек, со странным ником - Судья Дредд, вел замкнутый образ жизни, редко выходил из дома и почти все время проводил за компьютером: на это указывали следы его пребывания в Сети. Досуг - ночные часы, свободные от добывания денег, Судья Дредд проводил на ресурсах фривольного содержания и сайтах знакомств. 

Судя по всему, Судье нравились миниатюрные длинноволосые брюнетки с выразительными глазами. Хотите брюнетку – их есть у меня. Аккаунт с соответствующим контентом Дима подготовил за час. 23-летнюю красавицу, выпускницу родного университета он назвал Катей. Был соблазн окрестить девушку Снежаной или Кристиной, но в серьезном деле шутки не уместны. Меру-то надо знать.

Не стоило сомневаться, что продвинутый клиент будет осторожен и постарается выяснить о девушке как можно больше. Поэтому страничку Кати украсили многочисленные фотоальбомы, красивые видео ролики - виртуальный конструктор проявил себя с лучшей стороны, образцы литературного творчества, огромный список “живых” фрэндов, свежая переписка с поклонниками и много чего еще. Наживка была заброшена, оставалось терпеливо ждать. 

Ждать пришлось недолго. Судья проглотил крючок, и теперь следовало “подсечь” добычу, аккуратно и технично. Через неделю оживленной переписки, осознания общности интересов и взаимных комплиментов Дредд предложил встретиться в реале, в маленьком уютном кафе неподалеку от собственного дома. Коварный, наверное, надеялся на интересное продолжение. “Катя” денек помучила парня, а потом с радостью согласилась.

На “свидание” Дмитрий приехал за полчаса до назначенного времени, решил сначала посмотреть на Дредда и обдумать, как начать разговор. Он занял столик в углу, заказал чашку эспрессо и попросил принести пепельницу. Сомнений в том, что он не узнает клиента, не было. Стол у окна украшала табличка “Заказан”.

Без четверти семь в кафе вошел пухленький молодой человек с ухоженными усиками, в руках у него была белая роза. Дредд поставил цветок в вазу, посмотрел на часы и заказал рюмку коньяка. Взглядом окинул полупустое заведение, на секунду задержался на Дмитрии, а потом приник к окну.

“Волнуется, наверное. Рюмка в руке подрагивает. Любитель контрастов: юная брюнетка и белая роза, - Дима с удовольствием наблюдал за Дреддом. – Ну, ничего. Скоро я тебя удивлю”.

Судья совсем не был похож на потрошителя чужих кошельков, а скорее напоминал домашнего хомячка: сытого и обласканного вниманием. Вербовка клиента не представлялась сложной – немного наглости, в меру цинизма, а главное, Дредд должен почувствовать, кто хозяин ситуации.

Через полчаса объект начал проявлять признаки беспокойства, похоже, пришел к мысли, что его “продинамили”. Он в десятый раз изучил циферблат собственных часов, потеребил бедную розу, а оконное стекло вот-вот должно было расплавиться от его огненных взглядов.

- Пора появиться главному герою, - Дима покинул насиженное место и переместился за стол любителя свиданий.

- Извините, этот столик заказан, - вежливо отреагировал Дредд. – Я жду друга.

- Я ваш друг, - Дмитрий хладнокровно смотрел в глаза собеседника.

- Хорошая шутка, оценил, - ничуть не смутился Судья.- И все же, освободите стул, сейчас придет моя девушка.

- Она – перед вами. Я – Катя, - жизнерадостно улыбнулся Дима и сделал “глазки”.

Дредд мгновенно проанализировал позицию и нестандартно отреагировал:

- Отличное платье, Катя.

 - Хорошо держишься, друг мой. В миру – Судья Дредд, а на самом деле, обычный потрошитель чужих кошельков. Ни один мускул на лице не дрогнул. Про платье – это домашняя заготовка? Решил использовать, чтобы зря не пропала, - Дима немедленно перешел на “ты”.

Дредд оставил последнюю реплику без внимания, немного помолчал, обдумывая ситуацию, а потом перешел к делу.

- Ну, раз ты так много обо мне знаешь, хотелось бы услышать: зачем это все? Чувствую, времени потрачено немало.… И твоего, и моего. А мое - дорого стоит. Впрочем, если выстроить логические цепочки…. Скорее всего, ты из этих – обиженных. Но уж очень продвинутый…. Должен тебя огорчить, ничего не докажешь. А на гангстера с большим пистолетом ты что-то не похож.

- Ладно, Дредд. Как говорят твои раскованные подружки: “легкая доминация”, мне на этот раз не удалась. Пазлы на стол. Надеюсь, ты понимаешь, что твоя нынешняя “работа” долго продолжаться не может. Пиявки, конечно, спрятаны безупречно, но рано или поздно к тебе придут серьезные молодые люди с военной выправкой. Киберполиция тоже кое-что умеет. А в реале ты сначала получишь по почкам, потом в соседи тебе определят злых дядь с красивыми синими тату. И никакого Интернета.

- Хорошо поработал, Катя, - Димин визави спрятал руки под стол. – Думаешь, вычислят?

- Я же нашел. И на это ушло всего несколько дней. Пора, братка, подумать о честном бизнесе, но сначала надо разобраться с долгами. Предлагаю это и обсудить.

Собеседники немного помолчали, обласкав друг друга “добрыми” взглядами.

- Пиявки? У меня они немного иначе называются. Впрочем, почему нет? Образно, - Дредд опять замолчал, искоса поглядывая на Диму, а потом повернулся к стойке. – Бутылку коньяка.

- Слушаю тебя. Но сразу хочу предупредить, если просто метишь в долю – не трать мое время. Если есть интересные идеи – обсудим степень участия и распределение доходов. 

- Ты наливай, Дредд. Начинай отдавать долги.

Благородный янтарный напиток пришелся очень кстати, напряженность ушла, а диалог получился конструктивным и затянулся надолго. Компаньоны решили в течение недели показать друг другу свои наработки, в полном объеме, ничего не скрывая. А потом окончательно договориться о распределении доходов. Какое-то чутье подсказывало обоим, что дело выгорит.

Дима пожал на прощание руку новому участнику проекта и пошел к дверям, оставив Дредда в одиночестве. Судья решил расплатиться, проявив, так сказать, добрую волю и ждал официанта с “приговором”.

Дмитрий уже потянулся, было, к дверной ручке, как Дредд громко окликнул его:

- Номер мобилы-то оставь, братка. А впрочем….
 
Он достал коммуникатор и коснулся экрана. Телефон в кармане Дмитрия немедленно зазвонил, а когда тот поднес трубку к уху, то услышал знакомый голос:

- Пока-пока, Катя. Мне понравилось твое платье.

Дредд махнул рукой на прощание и ехидно подмигнул.

- А ты поэт – Дредд, - последнюю реплику следовало оставить за собой.
Глава 4. Действующие лица.

“Подзабыл ты, братка, что такое пробки, - Дима злился на себя, изучая затейливо разрисованный борт автобуса. – И это всего за пару недель отсутствия. Полный отрыв от действительности”.

За тридцать минут до встречи он вызвал такси в полной уверенности, что прибудет к кафе первым. Не тут-то было, как только машина пересекла Каменный мост, то сразу же уткнулась в хвост огромной, отравляющей воздух, очереди.  В этот час желающих попасть в исторический центр города было чересчур много.
Таксист нервничал, стучал по рулевому колесу и нелицеприятно высказывался о наглых владельцах дорогих автомобилей.

- Куда ты прешь, джип широкий. Поцарапаю же. И откуда их столько повылазило, а? Все говорят денег у людей нет, да любая такая машина целое состояние стоит.

Дима в пол уха слушал водителя, а в голове навязчиво крутилась одна уже ставшей хрестоматийной фраза: 

““Все большие состояния нажиты нечестным путем”. Правда, о состояниях пока говорить преждевременно. Да, на жизнь хватает, но не более. На встречу еду в такси, а не в “майбахе”, в обычное кафе, а не в пафосное и гламурное местечко. Так что первая часть фразы пока ко мне не относится. А вот вторая полностью соответствует. Наш бизнес уже попадает в уложение о наказаниях, следует признать. Благие цели, грандиозные планы – все это конечно здорово, но вот средства осуществления.… Для проекта нужны деньги, много денег, а где их взять? Честный путь только один – взять в долг: у банка, у богатых родственников, у плохих парней…. К сожалению, никакой вариант нам не подходит, кредит – иллюзии, богатые родственники – отсутствуют, “плохие парни” – и ты в рабстве до конца жизни. Да мы уже и так – “плохие парни”.

Совесть что ли проснулась? А, братка? Черту ты переступил, когда в Мишкин кейс контейнер с “жижей” подбросил. Мог человеку всю жизнь испортить. А потом, когда утилитку Дредда обнаружил? Сразу ведь смекнул: “вот он источник финансирования”. А уж когда в течение нескольких недель разрабатывал вместе с ним хитроумные схемы подсадки и маскировки пиявок, о совести ты даже и не вспомнил”.

Тогда компаньоны решили, что большие фирмы, имеющие серьезные охранные структуры, не будут входить в сферу их интересов. Очень опасно. Правильнее было бы увеличить количество пиявок, сосущих совсем понемногу, но у большего количества пользователей платежных систем. В профессиональную терминологию напарника он не очень вникал. Все эти длинные и короткие транзакции, схемы начисления процентов, двойные конвертации и черта в ступе его не особо волновали. Диму беспокоила стабильность поступлений и безопасность. 

В конце концов, он – Постановщик задач. Как говорится: цели определены, задачи поставлены – за работу, товарищи. Тем более что количество товарищей спустя несколько месяцев увеличилось. Независимо друг от друга приступили к работе Янки, Баварец и Сенсей. И у каждого была своя небольшая команда. Им тоже требовались средства, и Дредд сосредоточился только на добывании денег. Но теперь, когда подготовительная часть проделана и впереди запуск проекта, требуется куда более значительная сумма денежных знаков. По самым скромным подсчетам – около полумиллиона зеленых американских рублей. Единовременно!

Принять решение было не просто, ведь нарушался основной принцип безопасности, о котором компаньоны договорились полтора года назад. Но иного выхода не было. Скрепя сердце, Дима поручил Дредду обдумать вариант изъятия денег у крупной компании. Хотя нехорошее предчувствие прочно обосновалось где-то в районе сердца.

За пару кварталов от кафе движение окончательно остановилось и, похоже, надолго. Дмитрий расплатился с таксистом и пошел пешком, успокаивая себя, что прогулка в историческом центре – святая обязанность каждого жителя города. Через пять минут Дима распахнул дверь кафе.

За столиком, тем самым, у окна, он увидел Дредда. Компаньон постучал по сапфировому стеклу и улыбнулся:

- Опаздываешь, не солидно. С первой же получки купи себе приличный хронометр, - Дредд продемонстрировал новые часы. – Ну, хотя бы такие же.

- О! – разыграл восхищение Дима, - Ты уважаемый и солидный член общества. Я так горжусь знакомством с тобой.

Уже больше года они встречались в этом кафе, как минимум раз в неделю. И прелюдией к серьезному разговору всегда служила легкая словесная разминка, доставлявшая удовольствие обоим участникам.

- Как отдохнул, друг мой? Как загадочная Африка? Вижу загорел, выглядишь свежо, – Дредд явно входил в образ трудоголика, которому не знакомо даже само понятие – отдых. – А мне многое удалось сделать, все расскажу и покажу.

- Какой отдых? Покой нам только снится. На черном континенте я работал круглые сутки, - парировал Дима. – Теперь у нас есть новый сотрудник, она будет отвечать за строительство Города. Лучший специалист, которого я встречал. Способности удивительные. Поверь мне.

- Она? – удивился Судья Дредд. – Почему я ничего не знаю?  Мы вообще-то компаньоны, или ты забыл. Такие решения следует принимать вместе.

- Успокойся. Завтра ты увидишь ее, и я выслушаю твое мнение. В конце концов, она еще не в теме. Все меры безопасности соблюдены. Это первое. А во-вторых, мы же договорились, что за виртуальный конструктор отвечаю я, тем более, ты в нем не горел желанием разобраться. Через пару недель мне просто будет некогда им заниматься, может быть иногда, ради любви к искусству. 

- Послушай, Дима. Зачем нам баба? С ними одни проблемы, очень скоро сам убедишься. Этот вопрос я хорошо изучил, ты говоришь с серьезным специалистом, - Дредд хитро подмигнул.

- В нашей славной фирме не будет дискриминации по гендерному принципу, - улыбнулся в ответ Дмитрий. – Девушка молодая, глупенькая еще, и у меня есть кое-какие планы на ее счет. Но об этом после. Сначала я хочу тебя выслушать. Да и без твоего рассказа, чувствую, будут у нас проблемы на Большом совете. А вот тут наша Амира и пригодится.

- Планы? Амира? Заинтриговал. Надеюсь это не коварные планы по…

- Не судите по себе, молодой человек, да и не судимы будете. Я же сказал, что об этом позже. Жду твоего рассказа. Надеюсь, всех увидел?

- Хорошо, давай по порядку. Первым видел Сенсея. Ну что тебе сказать… Настоящий самурай, только волосы красит. В этот раз был блондином, такой, знаешь, скромный панк с небольшим ухоженным ирокезом. Одним словом, киберпанк. Это так, в плане шутки. А вообще мужик серьезный, с амбициями, да и материальный вопрос его очень волнует. На Совете он его поднимет, вот увидишь. А в остальном – никаких претензий, пашет сутками. Все у него готово, все у него есть. Короче говоря, аппаратная часть проекта в надежных руках. Кстати, у него есть новые предложения по кокону. Какие именно не сказал, наверное, на Совете хочет выступить. Ну и как все ждет обещанных перечислений.

Дима просмотрел видео отчет на Дреддовом планшете и остался доволен. Его не столько интересовало закупленное оборудование, с этим и в самом деле все было в порядке, как сам японец, третий член Большого совета, отвечающий за важнейшую часть проекта. Что-то в его манере говорить, держаться вызывало опасение. Но вот что? Вполне возможно – это просто фантазии.

- Начало хорошее, - Дима отложил планшет. – А вообще-то я голоден. Ты как?

- Все уже заказано. Люди ждут сигнала, - Дредд кивнул официанту. – Экзотику тебе не обещаю, человек я простой, разным африканским тонкостям не обучен. Пьем виски, как обычно.

Пока официант накрывал стол, компаньоны молчали, поглядывая друг на друга. Как обычно, на столе было много мяса, обилие зелени, но в этот раз, похоже, с кавказскими вариациями.

- Как там, в Африке, не знаю. Но южный колорит я попытался обеспечить, - Дредд разлил виски в тяжелые стаканы.

- Хватит глумиться, братка. Это говорит человек, который только что объехал пол планеты. А новые возможности откроют перед тобой огромные перспективы. И в Африке ты побываешь, отвечаю. Рассказывай дальше.

- Дальше, так дальше. С Фудзиямы на холмы Лос-Анджелеса. Славянскую физиономию Янки надо видеть. Сам убедишься – это что-то! Бывший москвич, кстати. Полюбуешься: на Совете все будут без масок. Я всех предупредил, что это наше обязательное условие. Так вот, младше он нас всех, но уже лыс, как колено. Думает много, наверное. А это очень хорошо для дела, для нашего дела. К презентациям у него все готово. Договоренности с крупными игроками на компьютерном рынке есть, присутствие прессы тоже будет обеспечено. Янки хороший бизнесмен, обилие связей потрясает воображение. 

Своей долей особо не интересовался, т.е. первоначальный вариант 10-20% его устраивает. Почувствуйте разницу! А это странно, не находишь? Деньги даже на первый взгляд не маленькие. Мне кажется, что он надеется заработать в сопутствующем бизнесе. Производство и продажа “жижи” и аксессуаров, оптики и так далее. Он прекрасно понимает, что мы здесь не компетентны, все контролировать не сможем, да и заняты, будем другими делами. Расстраивать я его не стал, пусть пока остается в счастливом неведении.

А вообще, в условиях дефицита денег решение запустить проект из Северной Америки мне кажется удачным. В Сети новость распространится мгновенно. Ты оказался прав, Дима. Презентация у нас – это патриотично, но к бизнесу никакого отношения не имеет.

Дредд перевел дух, сделал глоток из стакана и продолжил:

- Длинный последний перелет и я у отрогов Альп.  Баварец, тоже из наших, как ты знаешь. Родом из Е-бурга. Еще больше растолстел, калорийные продукты способствуют. Сам знаешь, какие. Жизнь степенная и размеренная, короче полный “гросс орднунг”.

- Как Мариенплац, Хофбройхаус? – вспомнил прошлогоднюю поездку Дима.

- Не поверишь, но Баварец встретил меня именно в Хофбройхаусе. Даже прочитал лекцию о том, какие великие люди здесь бывали. Наверное, чтобы я ощутил исторические параллели. Так сказать, соизмеримость проектов. Пили темное баварское, ели свиные ножки и сосиски с капустой, а разговор о наших делах начали именно там. Затем повез меня на окраину Мюнхена, показал производство. Цех небольшой, но все на высшем уровне. Чистота идеальная, полное отсутствие запахов. А здесь я оказался прав, скажу без ложной скромности. Не стыдно гостей привести, а это в скором времени понадобится. Представь, как бы подобный вариант выглядел у нас. Что-то похожее на подпольный цех по розливу паленой водки и полная антисанитария.

- Твоя правда, - согласился Дима. – Одна голова хорошо, а две лучше. Вашу мудрость и прозорливость трудно переоценить. Да и с патентованием вышло все как надо. 

- “Жижу” он уже всем отправил, на первое время хватит. А пока работает на склад, - поставил точку Дредд.

- Ты обрел новую профессию – профессиональный переговорщик. Поздравляю, в случае краха с голоду не умрешь. Кстати, поешь, а то все остынет.

Дредд подвинул к себе тарелку, и несколько минут гурманы “трудились” в полной тишине. Напарник – явно наслаждаясь едой, а уже насытившийся Дмитрий медленно цедил виски и ждал, когда компаньон будет готов к продолжению разговора.

- Ладно, вернемся к нашим баранам, - Дредд отложил вилку. – Не будет преувеличением сказать – я гений. Сейчас доложу все, что удалось придумать и осуществить. Конечно, без подробностей, которые ты так не любишь.

- Подробности мне действительно ни к чему, - засмеялся Дима. – А вдруг меня захватит в плен служба безопасности и под пытками я не смогу удержать в тайне детали секретной операции. Так что излагай просто, доходчиво и  “с выражением”. Самое главное помни: вариант “взял и исчез” – не проходит. Нам еще работать и работать. Следы должны затеряться на просторах Сети, раз и навсегда, и этому следует уделить основное внимание. Такой “кидок” никто не простит.

- Я помню об этом круглые сутки, - Дредд сразу стал серьезным. – “Герой умер молодым” меня тоже не совсем устраивает.

Он собрался с мыслями и продолжил:

- В одной маленькой, но очень богатой стране, что в Юго-Восточной Азии уже не одно десятилетие существует валютная биржа. Работает она только с проверенными финансовыми игроками – уважаемыми солидными компаниями. Торги заканчиваются вечером, примерно это будет соответствовать времени проведения нашего Большого совета. Обрати внимание, эти часы я предложил тебе не случайно. Неожиданное появление денег на счетах всех наших коллег, естественно в случае благополучного исхода, должно произвести неизгладимое впечатление. Если все пройдет, как запланировано, то эффект будет грандиозным, и еще больше поднимет авторитет старейших участников проекта, то есть нас с тобой. Но это так, прелюдия.

А, по сути, все произойдет следующим образом: за несколько минут до окончания электронных торгов компьютер биржи “сойдет с ума” и продаст крупную партию долларов компании “А” по “сумасшедше” низкой  цене. 
Фирма “А” получит затребованную сумму американской валюты в полном соответствии с обычным курсом и до открытия биржи утром следующего дня будет в неведении, что в торгах также участвовала компания “А штрих”, виртуальный клон уважаемой компании. Так вот, этот “штрих” пополнит свои счета “лишними” долларами, отправит денежку нескольким сотням клиентов, а потом прекратит свое существование. Дальше обычный пинг-понг, со счета на счет, много раз по разветвленным цепочкам. Мое дело удалить необходимое количество звеньев и, так сказать, стартовый капитал будет сформирован. Времени на зачистку хватит, до утра никто не хватится, да и потом расследование пойдет умеренными темпами. С фирмой “А” специалисты биржи будут разбираться очень тактично, уж очень люди в ней серьезные. А временами – очень опасные. Ну, как-то так.

- Что ж, - Дмитрий немного помолчал. – Времени ты зря не терял, вижу…. Но зачисти все как следует, пускаться в бега, когда проект вот-вот осуществится – это не в наших интересах. Уж здесь-то мы впереди планеты всей, и перспективы открываются грандиозные, а вместе с ними другой масштаб доходов….

- Тронную речь начал репетировать, - засмеялся Дредд и посмотрел на новый хронометр. – Побереги кураж до Совета, осталось каких-то пятнадцать часов.

Глава 5. Большой совет.

Дима поднялся в офис за полчаса до начала Большого совета. Хотелось на месте грядущих событий еще раз обдумать, как вчера пошутил Дредд, тронную речь. Да и выбор подобающего костюма, он предчувствовал, займет некоторое время. За последний год, да и то в реале, Дмитрий  надевал костюмы всего несколько раз, предпочитая официозу удобную, не сковывающую движения, одежду. Главное, чтобы она была из натуральных материалов. Принадлежность к известным торговым маркам, надо признать, тоже не оставлялась без внимания. 

Дима откатил зеркальную дверцу гардеробной и в удивлении замер, количество костюмов потрясало воображение. Вообще-то хватило бы и трех, у Постановщика задач нет мании величия. Анастасия, похоже, изучила все последние каталоги мужской одежды, а простейший виртуальный конструктор умело материализовал ее поиски. Определенно, нормальному мужчине не нужно столько тряпок. Это же, сколько времени и сил нужно потратить, чтобы сделать “единственно правильный” выбор. Дмитрий снял висящий прямо перед ним темно-серый костюм в тонкую полоску и решительно закрыл створку шкафа. Вот и все, и прочь сомнения.

Он оделся, а затем заглянул в комнату для посетителей. Настя, как всегда, выглядела потрясающе. Чувствовалось, что женские каталоги одежды тоже не были обойдены вниманием.

- Здравствуйте, Дмитрий Сергеевич. Вы не забыли? Совещание в 12.00. 

- Я помню, Анастасия. Если наши гости придут раньше, пусть не ждут, а сразу проходят в зал.

Едва Дима опустился на краешек стола, намереваясь попрактиковаться в  комплиментах, как дверь отворилась, и в приемную зашла Амира. Движения  девушки показались Дмитрию чуть замедленными, силенок у ее компа явно не хватало для полной достоверности виртуального образа. Да и то, что принцесса волнуется, Димин тренированный глаз заметил сразу.

Амира вежливо поздоровалась, с любопытством осмотрела приемную, нового работодателя и несколько дольше положенного задержалась на Анастасии. Неудивительно, туалет принцессы был точной копией Настиного платья. Только цвет едва заметно темнее.

“Вот это удар, - развеселился Дима. – Последние новинки с подиумов мира изучались девушками тщательно и вдумчиво. Предчувствую долгую и взаимную любовь.

А вообще они удивительно похожи, как родные сестры. Только Настя выглядит постарше: у нее фигура сформировавшейся женщины, спокойный, почти незаметный макияж. Если вспомнить, что Анастасия – это плод моей фантазии, то выводы наблюдательный человек может сделать сразу. Например, о предпочтениях хозяина офиса”.

Дмитрий стер с лица улыбку и поднялся с Настиного стола.

- Здравствуй, Амира. Очень хорошо, что ты пришла первой. Мне нужно с тобой поговорить, - Дима распахнул двери кабинета. – Проходи.

- Скажи, Дима.… А это…? – начала девушка, едва переступив порог зала.

- Это программа, - закончил за нее Дмитрий. – Кроме нас в Городе еще нет живых людей. 

- Понятно, - загадочно улыбнулась Амира. – Очень симпатичная программа…

Дима на минуту подвел ее к окну, а затем усадил за большой круглый стол, рядом с собой, и, очертив в воздухе круг, спросил:
  
- Что скажешь, принцесса? Ты в первый раз здесь, а посторонний взгляд для меня очень важен.

- Знаешь, все, что мне удалось увидеть - абсолютно реально. Я пыталась найти, к чему бы придраться, но пока не нашла. Расскажи, что это такое и, главное, зачем?

- Не торопись. Сейчас сюда придут еще несколько человек, и ты обо всем узнаешь. Поэтому не будем тратить время, у нас всего десять-пятнадцать  минут. Работа, которую я хочу тебе предложить, будет связана со строительством этого Города. Что такое виртуальный конструктор ты представляешь, поработать с ним уже довелось. Как будет называться твоя должность - Главный строитель, Главный архитектор или как-то еще, со временем придумаешь. Первое время я буду тебе помогать, а потом станешь работать самостоятельно. Ежемесячный оклад, а он вполне достойный, обсудим после Большого совета с моим компаньоном. Это первое. 
Во-вторых, каждый член Совета, а их вместе с тобой шесть - тебя я буду рекомендовать лично - имеет право на процент от прибыли. Какой? Размер бонуса определится через пару часов. Сразу хочу сказать, что право на кусок пирога ты получишь не ранее, чем через год. Себя нужно показать, это обычный испытательный срок. Члены Большого совета принимают участие в обсуждении тактики и стратегии фирмы, решение принимается большинством голосов. Сегодня это предстоит и тебе, если будут сомнения, а они будут – делай, как я. Постановщик задач, как отец-основатель проекта, имеет два голоса, остальные по одному. Спрашивай, вижу, есть вопросы.

- Дима, у меня совсем нет опыта в таких делах. Я пока ничего не понимаю, вижу тебя во второй раз и вдруг – член какого-то Совета. Мне странно, что ты выбрал меня. Я, правда, не знаю….

- Сомнения твои понятны, - не дал договорить Дима. – Они есть и у меня, не обижайся. Это вполне естественно. А вот в чем я не сомневаюсь, так это в твоих способностях. Работу с виртуальным конструктором я видел, ты “рисуешь” уже сейчас лучше меня. На Совете, повторю еще раз, делай, как я. Доверься моему опыту.

- Хорошо, но…. Просто сказка какая-то….

- Считай, что я всемогущий джинн, - улыбнулся Дмитрий.

В 12.00 дверь открылась, и Настя провела в кабинет четырех серьезных мужчин в строгих костюмах. Дима двинулся навстречу, в середине зала пожал кисти членам Большого совета и пригласил занять места за столом. Дредд обменялся взглядами с Дмитрием, шепнул: “все готово“ и сел рядом, а остальные невольно расположились напротив только что образованного альянса.

- Ну, что же, друзья. Предлагаю начать, - Дима подумал и остался сидеть. – Здесь и сейчас, за этим круглым столом, глядя в глаза, друг другу, нам предстоит обсудить и принять решения по всем заранее согласованным вопросам. Прежде мы не собирались в таком составе, и некоторые из нас  видят других членов Совета впервые. Это была вынужденная мера, продиктованная только принципами безопасности. Большинство участников проекта русские, поэтому языком международного общения, сегодня будет русский язык.

Судя по улыбкам Амиры и японца, шутка была принята, и Дмитрий продолжил:

- Меня вы знаете, хотя бы заочно, как Постановщика задач, но представлюсь еще раз. Дмитрий Белов. 
По правую руку наш финансовый директор – Судья Дредд, мой земляк и второй по продолжительности участия в проекте. То, что наш проект работает, развивается и, наконец, вышел на финишную прямую – его непосредственная заслуга. 
Слева от меня – Амира, прекрасная представительница черного континента и хозяйка виртуального конструктора. Все, что нас окружает, сделано с его помощью. Она отвечает за программную часть.
 
Дима перехватил любопытный взгляд Дредда и сразу вспомнил о его симпатиях к миниатюрным длинноволосым брюнеткам с выразительными глазами. Да и остальные, еще совсем не старые мужчины, повернули головы в ее сторону. Принцесса явно чувствовала себя не в своей тарелке, и это видно было невооруженным глазом. Дмитрий быстро перешел к представлению следующего члена Совета. 

- Напротив - наш главный технический специалист, представитель Страны Восходящего Солнца. Сенсей, так он просил себя называть. Реальность всего происходящего, я думаю, не вызывает сомнений. И это благодаря его усилиям. Сенсей отвечает за аппаратную часть проекта.

Дима поймал на себе колючий немигающий взгляд японца. Его небольшой ирокез напоминал иглы готового к бою дикобраза.

- Слева от него Янки – наш коммерческий директор. Он тоже русский, но проживает в настоящее время в Соединенных Штатах. Именно там пройдут первые презентации Виртуального Города, и с этого момента, мы надеемся, слово бизнес обретет реальное содержание. 

Янки, бритый наголо молодой человек с ухоженной щетиной на широких скулах, излучал уверенность, взгляд его был ясен и чист. Дорогая оправа “хамелеонов” нежно обнимала кончик славянском носа, а поэтому не мешала заглянуть в честные серые глаза.

- Ну и, наконец, последний участник, Баварец. Бывший россиянин. Не трудно догадаться, где его новая родина. Он успешно руководит нашим небольшим и единственным пока производством. На всех нас кокон, виртуальный комбинезон, а исходный материал, или “жижа” – результат синтеза, осуществленного на его оборудовании.

Баварец действительно набрал вес, и, наверное, в реале, застегнуть его рубашку на верхнюю пуговицу уже не представлялось возможным. Вид у него был солидный и ненавязчиво сообщал окружающим - “жизнь удалась”.

- Как я уже говорил, через десять дней пройдут первые презентации Виртуального Города, нашего общего проекта. В нескольких известных компьютерных магазинах будет установлено оборудование, и все желающие в сопровождении подготовленных специалистов смогут здесь побывать. Насколько я знаю, Янки подготовил  несколько увлекательных экскурсий, своеобразных сюрпризов, тут ему и карты в руки. 

Кто же будет потребителями продукта под названием Виртуальный Город? Да любой человек независимо от возраста и социального статуса, имеющий компьютер последнего поколения, способный единожды заплатить за экипировку,  и время от времени приобретать “жижу”. Наша задача сделать ее стоимость доступной каждому пользователю Сети. Это первая статья доходов нашей, пока еще маленькой, компании.

Итак, в Городе появились первые “жители”. Они смогут здесь интересно провести свободное время, устроиться на работу, открыть свой бизнес, навскидку: индустрия развлечений, туризм, образование…почти все, что существует в реале. Накормить и напоить их мы, конечно, не сможем, но уже сейчас устройство кокона позволяет создать иллюзию вкусовых ощущений. Например, отличить вкус хорошего кофе от дешевого суррогата.
Желающие заняться бизнесом арендуют понравившиеся им места или обращаются к нам, а точнее к Амире, и она осуществляет любые фантазии заказчика. Виртуальный конструктор в умелых руках, поверьте. Обустройство Города происходит под нашим контролем, и это вторая и главная, на текущий момент, статья доходов. 

Как вы видите, у компании будет монопольное право на эти две сферы деятельности. Плюс к этому - все виды власти: правила игры, и поддержание порядка мы оставим за собой. Хорошо это или плохо, не знаю. Но первое время все будет именно так. То, чем в реале владеют семьи, кланы, государства будет в наших руках, точнее в руках шести членов Большого совета. 
Возможно, в Городе будет ходить собственная валюта. Например, рубль и мечта каждого россиянина о конвертируемых денежных знаках, наконец, осуществится. Шутка. Заниматься этим вопросом, будет Судья Дредд - большой специалист по разного рода конвертациям.

О масштабах денежных поступления пока говорить рано, однако, в том, что они будут серьезными, нет никаких сомнений. Но компания наша маленькая и точными расчетами заниматься пока некому. В оставшиеся до презентаций дни каждый из нас должен приложить максимум усилий на своем участке проекта. И у нас все получится.

В ближайшее время каждый член Совета должен подобрать себе офис в Городе. Выбирайте любое помещение и за работу. Все деловые переговоры вы должны перенести из реала в виртуальные офисы. Это тоже будет способствовать продвижению проекта. Все дела здесь осуществить невозможно, прекрасно понимаю, на это время в кабинетах вас должны подменить клоны. Это обязательно, позаботьтесь об этом.

Далее предлагаю выстроить обсуждение текущих проблем в форме диалогов,  я отвечу на ваши вопросы и более подробно расскажу о дальнейших планах.

Слово Сенсею. Хотелось бы услышать о возможностях кокона, перспективах его дальнейшей модернизации, серверном оснащении, новых гаджетах и о том, что он сам считает важным.

Киберпанк проверил на месте ли его ирокез, просканировал лица присутствующих и бесстрастно начал:

- Буду краток. Кокон и система гаджетов позволяют создать почти полную иллюзию реальности. Человек в виртуальном комбинезоне способен видеть и слышать, ощущать запахи, чувствовать изменение температуры и боль. Болевой шок способен нанести вред, безопасность реализована программно. Если воздействие на тело превышает некоторое значение, связь пользователя с компьютером автоматически прерывается. Он возвращается в реал и впредь будет более осторожен. Кокон позволяет телу дышать, никаких негативных воздействий не обнаружено. В принципе он даже не мешает осуществлять естественные отправления, если у пользователя отдельная комната и ему доставляет удовольствие убирать продукты жизнедеятельности – флаг в руки.

Здесь брутальный японец в первый раз улыбнулся и продолжил.

- Если говорить о более приятных вещах, то кокон абсолютно реально передает сексуальные ощущения, во всяком случае, у мужчин, - он бросил взгляд в сторону Амиры. – И порочный бизнес, не сомневаюсь, постарается найти этому применение. На заметку органам поддержания порядка.
Время пребывания в виртуальном пространстве тоже будет ограничено программно, нас не поймут, если пользователь потеряет здоровье. А это вполне возможно: в виртуальности чувство времени исчезает напрочь.

Ну, а теперь мои вопросы. Оборудование приобретено в кредит, и пора оплатить проценты, а правильнее было бы рассчитаться полностью. Мне срочно требуется оговоренная сумма, расчеты я передал Дредду в его последний визит. И второе, я хочу знать величину своего бонуса. Думаю, все участники кроме года жизни вложили в проект и собственные деньги.

- Отличная работа, Сенсей, - сначала Дмитрий вербально отмассировал японца. – Твой вклад в проект трудно переоценить. В самом ближайшем будущем, как только начнутся ощутимые денежные поступления, ты будешь профинансирован с учетом новых планов. А они заключаются в следующем: если сейчас в нашем распоряжении лишь Город и, частично, окрестности, то следующим шагом будет Страна, затем Планета, Галактика и так до бесконечности, пока фантазии хватит. 

- Жжешь! А тебя не очень заносит? – чуть слышно поинтересовался Дредд.

- В меру, - уголками губ отозвался Дмитрий и продолжил:

- Для этого потребуются супер мощности, и ты получишь на это необходимые средства. Работой будешь обеспечен, я тебе обещаю. Размер бонуса в денежном выражении значительно вырастет, но к нему мы обязательно вернемся. Чуть позже. Ну а деньги на текущие расходы получишь через несколько минут.

Японец недовольно поморщился, но смолчал.

Дмитрий пробежал глазами по лицам Большого совета, отметил, что Амира немного освоилась: время от времени она с любопытством посматривала на окружающих. Дредд, судя по всему, тоже был доволен происходящим, все шло по плану.

- Выслушаем руководителя нашего единственного производства, - Дима остановил взгляд на Баварце.
 
Толстяк положил руки на стол и начал, как по писаному:

- В настоящее время технологический процесс производства “жижи” полностью отработан. Для этого есть и современное оборудование, и все необходимые ингредиенты. Некоторые изменения в состав были внесены после испытания кокона Сенсеем. Замечания учтены и теперь комбинезон обладает всеми свойствами, о которых он рассказал выше. У него есть предложения по дальнейшей модернизации кокона, и на это потребуются дополнительные средства. Я могу рассказать о технической стороне вопроса…

- Детали пропустим, я вполне доверяю вашим знаниям и опыту, - остановил его Дима.

- Исходя из того, что я только услышал…о последних планах…. Нам потребуется расширение производства, а это совсем другие деньги. Для проведения расчетов мне потребуется время. Но хочу сказать, что каких-либо технических трудностей я не вижу, а все вложенные средства окупятся с лихвой.

- К сожалению, в моих планах отсутствует расширение производства, - осторожно начал Дмитрий. – Правильным считаю, продать лицензии всем желающим. А они появятся, ни секунды не сомневаюсь. Это будут достаточно большие и стабильные денежные поступления.

- Какое-то странное решение, - удивился Баварец. – Зачем резать курицу, несущую золотые яйца. Я категорически против.

- Мне тоже не понятно это решение, - немедленно отреагировал Янки.

- Согласен, - присоединился к ним японец.

- Попробую объяснить. “Жижа” появилась на свет в результате счастливого случая. Для этого не потребовались серьезные исследования, усилия многочисленных коллективов из квалифицированных и высокооплачиваемых специалистов. Такие исследования стоят огромных денег и занимают много времени, поверьте мне. Я знаю, о чем говорю. 

Работы по созданию виртуальных комбинезонов в мире ведутся и, вполне возможно, другие варианты превзойдут наш кокон. А может это будет и не кокон. Например, несколько имплантов в черепной коробке просто будут воздействовать на участки головного мозга, отвечающие за органы чувств. Удобно, действенно и не дорого. 

В случае с “жижей” нас должно беспокоить, чтобы она стоила как можно меньше. И стала доступной пользователям с самыми низкими доходами. А для этого нужна обычная конкуренция. Несколько предприятий, соревнуясь между собой, очень быстро сделают стоимость “жижи” низкой… Что и требуется получить.
Поэтому все вырученные средства я предлагаю сосредоточить на обустройстве Виртуального города. Здесь мы пока впереди планеты всей и если поступим умно, нас долго никто не догонит.

- По-моему, убедительно, - вступил Дредд. – Я полностью согласен.

- А я по-прежнему считаю такое решение ошибочным. Пока мы на рынке одни, нужно этим воспользоваться, - возразил Баварец. Янки и Сенсей согласно кивнули.

- Что ж, мнения разделились. Предлагаю голосовать, - Дмитрий внимательно посмотрел на Амиру. – Так…трое за и трое против, а поскольку у меня два голоса, принимается мое предложение.

Раздосадованный Янки в своем выступлении предложил лишь виртуальную пресс-конференцию при участии всех членов Большого совета, да и прозвучало это повтором мыслей Дмитрия. Постоянное присутствие в Городе участников проекта уже обсуждалось. В заключении он, видимо, решил отыграться на Амире и спросил:

- Думаю, всем будет интересно услышать о планах нашего юного члена Совета. Ведь есть же у вас какие-то планы?

- Я… - успела лишь сказать Амира.

Дима сразу поспешил на выручку, тем более что Дредд уже давно подавал условные сигналы.

- Извините, друзья. Вынужден прервать обсуждение. Наши переговоры с одним из самых влиятельных инвесторов увенчались успехом, и деньги на ваши счета сейчас поступят. Они даже будут немного превышать ожидаемые вами суммы. Надеюсь, это станет приятным сюрпризом.

Перед Янки, Сенсеем и Баварцем внезапно материализовались три прекрасные, сверкающие хромом и никелем слот-машины. На верхних крышках одноруких бандитов ожили проблесковые маячки, зазвучала ласкающая ухо сирена, на экранчиках появилась надпись Джек-пот, и в поддоны с приятным лязгом посыпались позолоченные жетоны.

- Ты не слишком эффектами увлекся? - прошептал Дима.

- Ничуть. Это все любят, - так же тихо ответил Дредд, а затем продемонстрировал знание российской рок-музыки. – О, как приятен звон монет, лучшей музыки в мире нет. Твой кошелек невелик пока, но к деньгам тянется рука.… 
И он оказался прав. Судя по довольным улыбкам некоторых членов Большого совета, шоу прошло как надо. Ковать железо следовало немедленно.

- У нас остался один вопрос, который мы еще не обсудили. Я говорю о размере бонуса, - Дима отметил тишину, установившуюся в зале. – Но прежде еще пара слов, касающихся всех присутствующих. Планы, которые мы приняли, будут осуществляться постепенно. В ближайший год никаких изменений в проекте не произойдет. Да и потом никто без дела не останется, это я гарантирую. 
Мы лишь немного перестроим нашу работу. В денежном выражении величина бонуса будет только расти, но для этого потребуется сосредоточить усилия и средства на строительстве Виртуального города. А поэтому предлагаю ограничиться 10% от прибыли, нижним пределом нашей предварительной договоренности. Сумма делится равными долями на всех участников проекта. Соответственно, мой бонус нечем не будет отличаться от вашего. Давайте проголосуем.

Янки воздержался, Сенсей и Баварец были против, остальные сказали “за”.

- Решение принято. На сегодня все, и теперь мы часто будем видеться в Городе. До свидания.

- Ловко. Теперь мне стали понятны ваши планы, - на прощание шепнул Дредд, кивнув на Амиру. – Пусть работает, я не против. С окладом сам разберешься, а мне пора. Меня ждут обычные земные радости.

Мужчины ушли, за столом осталась только Амира.

- Что ж, принцесса. Твой первый рабочий день в нашей компании подошел к концу. Сегодня ты заработала свою первую премию. Вечером я пополню твой кошелек, а ты купишь новый компьютер. Самый современный, из тех, что у вас продаются. На ночь оставь его включенным, и я загружу необходимый софт. Что скажешь? Как впечатления?

- Интересно, Дима! Всего я, конечно, не поняла, но ты ведь выиграл? Как в какой-то стратегии, знаешь, есть такие игры. Кликнул в нужном месте, получил бонус, перешел на другой уровень. Здорово!

- Интересное сравнение, - Дима с удовольствием смотрел на раскрасневшуюся девушку. – Хотя, почему нет? Наша жизнь и игра, и стратегия, только для того, чтобы кликнуть в нужном месте тебе еще многому предстоит научиться.

Глава 6. Ученица джинна.

  “Доброе утро, Амира. 
  Не забудь, сегодня рабочий день”.

Пока она безмятежно спала, вся такая беззащитная, на мониторе компьютера появился новый скринсейвер: в ночном небе над фантастическим городом вспыхивали, а потом распадались искрами эти две короткие строчки. 
Амира сдвинула мышь и обнаружила на рабочем столе новые затейливые иконки.
Постановщик задач в половине третьего загрузил обещанное программное обеспечение, а это означает, что теперь она член команды. Знающий и востребованный специалист.

- Интересно, а он отдыхает когда-нибудь? – удивилась девушка, взглянув на часы.
 
Начало седьмого утра. До начала работы еще есть немного времени. Да и как можно про нее забыть?  Вчера, а точнее, сегодня, долго не могла уснуть, перебирала в памяти события последних двух дней. Удивительно, как все удачно сложилось. Невольно приходит мысль о своем появлении в нужное время и в нужном месте. Как говорит папа: “Один раз в жизни человеку обязательно представится счастливый шанс. Просто к этому нужно быть готовым“. И она была готова, значит, здесь есть и ее заслуга.

Амира раздвинула шторы, впустила в комнату солнышко и вдруг подумала:

“Как было бы здорово окунуться перед работой. Сегодня нет ветра и море, наверное, спокойное. Успею, если не буду долго возиться”.

Девушка сняла с плечиков новую бирюзовую абайю с удивительно красивыми вышивками и аппликацией, повертела в руках, а потом отправила обратно  в шкаф, поделенный на две примерно равные половинки. Слева располагалась европейская одежда, слава создателю, купить новинки – сейчас совсем не проблема. В правой части шкафа - традиционное арабское платье: абайи разных цветов и кроя, хиджабы и даже черный купальный костюм, тщательно скрывающий все запрещенные для показа места женского тела. Взгляд Амиры остановился на левой половинке, и через минуту в зеркале отразилась стройная девушка в светло-серых, почти белых брюках и топике салатного цвета.

“Компромисс не очень удался, руки все равно обнажены. Ну, а насчет лица и волос вообще лучше промолчать”, - она покачала головой.

Потом осторожно выглянула с балкона. На улице еще не было видно людей, лишь вдалеке, на перекрестке выстроилась очередь из желтых и красных таксомоторов к единственной, оставшейся в городе автозаправке. В последние месяцы бензин вдруг стал дефицитом. Это отзвуки последних событий в стране, в крупных городах на севере, блоггеры рассказывают, 
неспокойно. Ну а здесь, к счастью, все осталось по-прежнему.

В этом небольшом, но уютном и тихом квартале проживают люди  обеспеченные, достаточно взглянуть на машины, которые через час-полтора степенно выедут из дворов. В основном, средний класс, получивший хорошее образование. На улицах строгие галабеи чиновников соседствуют с пестрыми поло мужчин, занятых в туристическом бизнесе и торговле. В соотношении, примерно, 50 на 50. Но женщины, за очень редким исключением, до сих пор одеты в черные цвета. Иногда, так хочется быть исключением…из безнадежно устаревших правил. Времена сейчас другие, камнями, конечно же, не закидают, однако за глаза осудят. В этом нет никаких сомнений. Даже мама с папой, получившие образование во Франции и успевшие поработать в Европе, в общественных местах неукоснительно следуют традициям. А вот дома нет никаких запретов.

Пару лет назад родители занимались интерьерами небольшого отеля, стоящего на первой линии побережья, в пяти минутах ходьбы от квартиры. Немец, его новый хозяин, решил ориентироваться на туристов из Старого Света, и ему требовался с одной стороны ультрасовременный дизайн, и в то же время - элементы местного колорита. Родители справились с работой великолепно, немец остался доволен. Кроме приличной суммы в твердой валюте они получили пластиковые браслеты с чипом, позволяющие проходить на территорию отеля, пользоваться пляжными принадлежностями, и, даже, услугами бара. Это был отличный подарок, ведь в этом районе к морю пройти невозможно. Все побережье на многие километры застроено туристическими гостиницами, вход на территорию которых круглосуточно охраняется службами безопасности. 

Амира надела мамин браслет и захлопнула дверь. На улице она еще раз взглянула по сторонам и быстрым шагом направилась к отелю. Сегодня работал знакомый охранник, он приветливо улыбнулся, но все равно попросил поднести браслет к считывающему устройству. 

Девушка прошла мимо автоматических дверей, ведущих к reception, и через короткий туннель проникла на территорию отеля. Дорожка под ногами, мощенная шероховатой плиткой, шла под уклон и вела к морю, которое уже можно было видеть меж жилыми корпусами. Слева располагалась высокая стена из песчаника, отгораживающая территорию соседней гостиницы, справа бассейн, формой напоминающий гигантское лекало, окруженный невысокими ухоженными пальмами. В середине водоема строители соорудили крошечный островок, с незнакомыми Амире растениями. И на этом самом клочке суши, не смотря на столь ранний час, сидела загорелая девушка в открытом красном купальнике. Она улыбалась молодому человеку, готовому совершить заплыв к “обитаемому острову”. Некоторую трудность вызывало наличие двух коктейльных стаканов в руках парня, но навыками плавания на спине он, похоже, обладал.

“Судя по цвету, это – “поцелуй на пляже”, - догадалась Амира. – А ведь все кафе еще закрыты, кроме круглосуточного лобби-бара. Молодец, не поленился пройти пару сотен метров. Интересно, кто сегодня в лобби работает? Может быть, Ахмед. Забавный парнишка, при моем появление он начинает лихорадочно жонглировать бутылками и катать по стойке стаканы. В его глазах я, скорее всего, богатая иностранка. Ведь на территории отеля говорю только по-английски”.

Девушка подошла к бассейну и опустила ладонь в чистую, чуть голубоватую воду.
 
“И все-таки хлоркой пахнет. Едва заметно, но пахнет. А купаться надо в море, - отметила про себя Амира и взглянула на медленно плывущего 
парня. – Стаканы блестят, как глаза гигантской рептилии. Да это же любимый крокодил Рамзеса Второго, а, в нашей ситуации, царицы Хатшепсут. Хорошо было бы оказаться на ее месте. А на месте “крокодила” она не отказалась бы увидеть Дмитрия Белова, шатена, 32 лет от роду”.

Амира улыбнулась и шагнула на дорожку. А через несколько метров легкий ветерок принес запах моря. Соленая вода, водоросли, влажные песчинки или что-то еще создавали этот ласкающий ноздри аромат? 
Девушка невольно ускорила шаги и через минуту ступила на чистый и теплый песок. Бросила сумку на лежак, стоящий в паре метров от воды и разделась, оставшись в целомудренном закрытом купальнике.

“Ну, вот и все. Теперь я обычная гостья отеля. Например, итальянка. Почему нет? Чем я отличаюсь от итальянской девушки, оставшейся у бассейна? На первый взгляд – ничем, а если подумать – очень многим. В мире полном условностей трудно оставаться свободной. Его не переделаешь, а вот создать для себя другой мир – это вполне реально. И, кажется, у меня появилась такая возможность. Как только заработаю деньги, то сразу же уеду, например, в ту же Италию. Или в Швейцарию? А может быть в Россию? Хотя, пожалуй, это экзотика. 
А как же папа с мамой? Подружка говорит: “Ты уже в таком возрасте, что родителей лучше любить на расстоянии”. И она права, наверное, … Скоро 23 года исполнится”.

Амира зашла в воду и поплыла к волнорезу. Там на небольшой глубине сохранились кораллы и всегда можно полюбоваться стайками разноцветных рыбок. А в ее распоряжении еще целых двадцать минут.…
Сквозь прозрачные створки лифта Амира  сразу увидела Постановщика задач, собственной персоной. И он явно поджидал свою новую сотрудницу. Сегодня Дмитрий был одет не столь строго, как день назад, на Большом совете. Джинсы-индиго, светлая рубашка, да мягкие туфли без каблуков. Девушка посмотрела на свое пока единственное платье и вспомнила с досадой, что точно такое же было на Анастасии. Нужно срочно сделать маленькую удобную программку, какое-нибудь приложение к Виртуальному конструктору и исправить этот пробел. Да и утилита-косметичка не помешает.

- Здравствуй, Дима, - улыбнулась Амира. – Вот, назвала тебя по имени и засомневалась – а правильно ли это. Ведь теперь ты мой начальник. Может быть – господин Белов?

- Привет, принцесса. Надеюсь, ты пошутила. Здесь все называют друг друга по имени. Величание по имени-отчеству – это только для русских, да и то, скорее, с иронией.

- А как ты узнал, что я уже здесь? – девушка взглянула на настенные часы. – До начала работы еще десять минут. Я решила войти пораньше и немного осмотреться.

- Сегодня кроме нас с тобой в Городе опять никого нет. Да и в ближайшие дни никто не появится. У наших друзей еще есть дела там… - рука Дмитрия указывала в потолок. – Тебя я ждал, к тому же одного человека отследить элементарно. Тебе ли этого не знать? Так что мы с тобой, как Адам и Ева. Пока единственные люди … здесь.

- А у нас, их называют: Адам и Хава, - вспомнила девушка.

- Читал, конечно. А еще я знаю, что ваш Адам был, кроме всего прочего, и пророком. Поэтому предсказываю – если ты сию минуту не приступишь к работе, то начальство будет очень сердиться, - Дмитрий шутливо насупил брови. – Комнату для тебя я подготовил. Пойдем, покажу.

Дима взял девушку за локоть и повел по круглому, огибающему лифт, коридору. Они миновали несколько однотипных офисов и остановились у последней, шестой по счету, двери.

- Это твой кабинет, Амира, - Дмитрий шагнул через порог практически пустой комнаты. – Обстановку сама придумаешь. Может, папа с мамой  подскажут. Шучу-шучу. Не сомневаюсь, что ты и сама справишься.

Он подвел девушку к большому прямоугольному столу, единственному предмету, стоящему в геометрическом центре помещения. Коснулся полупрозрачного пластика и из столешницы мгновенно вырос макет виртуального города.

- А ты действительно, джинн. Целые кварталы воздвигаются по мановению руки, - в ответ пошутила Амира. – Красивый город!

Дмитрий остался серьезен, и девушка вдруг поняла, что время для шуток истекло. Наступают рабочие будни.

- Смотри, принцесса, и запоминай. За дни, оставшиеся до презентации, тебе предстоит многое сделать. Город действительно поделен на кварталы, сейчас их шестнадцать. Деловой центр уже готов к “заселению”. Здания, как ты видишь, мало, чем отличаются от обычных высоток в реале. Типичный хай-тек. Здесь я не великий специалист. Включай фантазию, попытайся застроить наши пустыри, руководствуясь собственным вкусом. Пусть это будет классицизм, барокко или еще что-то. Старайся представить, чем будут заниматься обитатели кварталов, и у тебя все получится. Оборудуй временные офисы, поближе, так сказать, к месту работы. Перемещаться будешь через порталы, виртуальный конструктор позволяет их сделать. Разберешься, не сомневаюсь.

- А скажи, Дима. Как эти порталы должны выглядеть? – вздохнула Амира. – Для первого дня слишком много информации, и твоя подсказка будет совсем не лишней.

Дмитрий недовольно нахмурился: 

- Кино смотришь? Книжки читаешь? Все уже давно придумано, иногда не стоит изобретать велосипед. Выбирай, что тебе по вкусу… Телефонная будка, зеркало, пятно света. Меня, например, вполне устраивает обычная дверь. Свои порталы я оформляю именно так. Кстати, такая дверь есть и в одной из этих стен, - Дима описал рукой круг. – Так, что не удивляйся, если увидишь меня в “запертом” кабинете. Это обычные меры предосторожности. Хотя, обещаю не пользоваться порталом без нужды.

- Странно, ты слишком много думаешь о безопасности, - Амира без энтузиазма отреагировала на такой “сюрприз”. – Преждевременно, не кажется?

- Лишь бы не было поздно! В силу возраста ты еще не можешь об этом судить. Не обижайся. Пройдет совсем немного времени, и появятся желающие разрушить наш с тобой Город. И не надо иметь семь пядей во лбу, чтобы предвидеть это. Сначала попытаются любопытные хакеры, потом конкуренты.… Здесь, на этих улицах, тоже нужно поддерживать порядок. Сейчас, когда ты взяла на себя часть моих обязанностей, мне предстоит разработать правила игры. Как их реализовать я еще не знаю. Возможно, это будет виртуальный судья или главный модератор или что-то другое. Программа решающая спорные вопросы без участия человека. Посмотрим. Один умный человек сказал: “Сначала надо решить задачку по-крупному, иначе потом неизбежно запутаешься в мелочах”. Главное, ее видеть и понимать. Это моя обязанность. А вторая моя обязанность – поставить задачу перед исполнителем и проверить результаты.

Дмитрий внимательно посмотрел на притихшую девушку и продолжил:

- О реале тоже не стоит забывать. Как только у человека появляются деньги, то сразу найдутся желающие их отобрать. А если это публичный человек – ждать придется очень недолго. И мы будем такими: фирма у нас пока маленькая, делегировать полномочия некому. Так, что засветимся в ближайшие дни. Поверь мне. О нашей с тобой безопасности, да и о других членах Большого совета, я тоже должен беспокоиться. 

- Я не думала об этом, извини, - Амира выглядела чуть испуганной. – А как ты себе это представляешь? Ведь члены Совета так далеко друг от друга…

- Значит, какое-то время будем находиться рядом…в одной маленькой и спокойной стране. Место я уже присмотрел. Но об этом пока говорить рано. 
А потом, когда у каждого из нас появится возможность самостоятельно заботиться о безопасности и надоест каждый день видеть знакомые лица – пожалуйста. Но в ближайшее время – это не реально. На такие дорогостоящие капризы еще нужно заработать. 

- Узнала много нового, - девушка попыталась скрыть волнение. – Я все не так представляла…

- Ладно, хватит нового на сегодня. Вижу, напугал, - ободряюще кивнул Дмитрий. – А пока нас защищает Виля.

Дима тихонько свистнул и в открытую дверь вбежал симпатичный и слегка лохматый пес.

- Знакомься, принцесса, - Дима смотрел на улыбающуюся девушку. – Это Вильгельм, немецкая овчарка. Если просто, Виля. Кстати, это он помог тебя разыскать. Сейчас у него не так много работы. Ловит хитрые вирусы, собирает информацию, в общем, гуляет сам по себе. Если у тебя появятся поручения к Вильгельму, то он с радостью поможет. Правда, Виля? А сейчас мы уходим, не будем тебе мешать.

Постановщик задач в сопровождении овчарки направился к двери.

- И последнее, - обернулся Дмитрий. – Наша грядущая презентация должна быть проведена эффектно. Уместно - подчеркнуть масштаб событий. Где, как, обстановка, интерьеры…. Подумай об этом. Да и…. У тебя все получится!

Конец первой части.

