Встретились как-то русский, украинец и американец. Не абы где, а прямо во дворе, перед подъездом на лавочке, на границе тени, падающей от кустов и света, льющегося прямиком от жаркого июньского солнца. Разговорились, да так увлеклись спором, что не заметили, как пришла пора обеда.
Украинец достал из дорожной котомки кусок сала. Жирный кусок, с прослойками мяса, чесночком да перцем приправленный. Облизнулся славянин, горбушку хлеба отломил. Любил он сало, как себя самого.
Американец ничего не достал, потому что обедать на улице не собирался, да и руки к тому же не мыл. Но кушать ему так хотелось, что в животе урчало.
Русский тоже ничего с собой из дома не прихватил, да и не собирался он пока обедать, утром неплохо подкрепился: пирогов с луком и яйцами поел, молоком запил, да пару кусков селёдки сверху добавил. Недаром говорят, что завтрак на весь день силы даёт!
Время шло, а украинец не спешил начинать обедать, ибо хотелось ему позлить американца с русским, натура у него была такая, скандальная. Американца же всё сильней голод одолевал, поэтому готов он был даже сало у украинца просить.
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