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ГЛАВА 9
На следующее утро после их знакомства студент заставил-таки упрямую Маришку сделать генеральную уборку в квартире после школы, дал денег и отправил в магазин за продуктами, как взрослую хозяйку. Через два года Лева-Мотя закончил медицинский институт. Маришке шел шестнадцатый год.

-- Все пьешь беспробудно, а твой квартирант с твоей дочкой живет, -- измывались кумушки-соседки.

Венька все не верила, пока однажды не застукала обоих. После громкого семейного скандала Маришка с Левой вызвали милицию и отправили Веньку ночевать в вытрезвитель. Оставлять ее дома было опасно -- она начала вилкой тыкать в стены, на которых по обоям были нарисованы огурцы и помидоры. А через месяц на суде квартирант Лева и дочка Мариша дали такие показания, что алкоголичку-мать отправили в лечебно-трудовой профилакторий на два года. 

Судебные исполнители с силой вырвали ее из квартиры с зажатой к кулаке примитивной иконкой из бумажки под стеклом, обклеенной чайной золотинкой.
Через два года новоиспеченный доктор Лев Матвеевич женился на Марине. Молодожены собрали подписи соседей об антиобщественном поведении жилицы Добриян Вениамины Иосифовны с просьбой выселить ее за "сто первый километр за антиобщественное поведение". В суде советскую формулировку, разумеется, применять не стали, времена не те -- уже была свобода, а просто осудили на год исправительных работ за хроническую задолженность по квартплате с отбыванием срока после выхода из ЛТП.
*   *   *
В захолустном поселке за тридцать километров от райцентра за свое скандальное поведение с органами надзора Венька получила пожизненно до самой смерти прилипчивую кличку "Мать Анархия". 
Отбыв свой исправительный срок, мать не стала набиваться в приживальщицы к родной дочке, чтобы снять хотя бы угол в бывшей своей квартире, а пошла бомжевать. Бытует мнение, что бомжи долго не живут. Но Мать Анархия дотянула до беззубой старости, а в старости у каждого свои причуды. Мать Анархия, например, наотрез отказывалась ездить в вагонах пригородных поездов, хотя в бомжихах прожила много лет на вокзале.
Ночевала на бетонном полу в подъездах привокзальных многоэтажек. Для бомжа кодовый замок -- не преграда. Днем валялась под солнышком на привокзальных лавочках после удачно перехваченной выпивки, без которой ни один бомж даже в самый «пролетный» день не останется.

Вши, блохи, чесоточные клещи-зудни до того полюбили Мать Анархию, что она чесалась беспрестанно. В этом было существенное преимущество -- стражи порядка брезговали даже близко подходить к ней.

-- Сам иди, -- бросил как-то рядовой милиционер сержанту. -- Там у нее всего нахватаешься.

-- Ты на службе при исполнении, поэтому обязан даже рисковать жизнью.

-- Жизнью -- согласен, а здоровьем -- не хочу. Я резиновых перчаток не захватил, между прочим, а голыми руками за дерьмо ни за что не возьмусь.

По вторникам в городской дезстанции для бомжей была баня, полная дезинфекция, бесплатная кормежка и выдача чистой одежды из секонд-хэнда. Бомжихи, что молодые, что старые, выходили из дезстанции с розовыми руками и лицами, в отстиранных, отглаженных и тщательно продезинфицированных шмотках с плеча заморской босоты. Их даже было непросто отличить от обычных женщин.
Мать Анархия на городскую «вшигонялку» не ходила. Не умывалась, не чистила зубы. Позабыла, что такое стирка. Косой подол ее длинной юбки едва ли не ломался от грязи и шелестел, как жестяной. Такую даже самые закоренелые бродяги не подпускали к себе и на пушечный выстрел, а откупались от ее компании объедками и недопитыми бутылками, их с презрением бросали ей под ноги. Поначалу для нее это казалось возмутительным, оттого-то на коричневом лице Матери Анархии не темнели синяки, а алели свежие раны. Прежняя Венька долго оставалась с лица куколкой-девочкой, а вот Мать Анархия уже в пятьдесят лет превратилась в древнюю старуху.
Когда бомжи перестали с ней делиться, на выпивку и курево собирала деньги побирушничеством. Стояла на коленях у самого входа в супермаркет с разбитой в кровь мордой. От нее брезгливо отворачивались, но все же подавали. У церкви Мать Анархия никогда с протянутой рукой не стояла, хотя не расставалась с затертой бумажной иконкой Нерукотворного Спаса. Но к церкви она все-таки пришла к концу своей жизни. 

ГЛАВА 10
Как-то в ноябре в небывалые для осени холода Мать Анархия не смогла проникнуть ни в один подъезд или приткнуться в закуток поближе к теплотрассе. Хоть садись и замерзай намертво. Из подвального пандуса одного из старых домов валил пар. Мать Анархия отвалила защитную решетку и втиснулась тощим телом в узкое окошко, куда, кроме нее, наверное только кошка смогла бы влезть.
Падать пришлось метров с трех, к тому же и головой о бетонный пол...

Очнулась от непереносимого жара и багрового света, который шел от языков пламени, бушующего в бетонной яме за чугунной решеткой.

Она не могла понять, куда она попала, потому что представления не имела, как устроена воздухозаборная камера в кочегарках для отопления старинных многоэтажных домов. 

Тут хотя бы не замерзнешь. От огня за решеткой исходила такая притягательная сила, что Мать Анархия вжималась в противоположную стену из щербатого бетона, чтобы удержаться на грани огненной бездны, за которой ей мнилось бесконечное пылающее пространство. Языки пламени вырывались за прутья решетки, между которыми Мать Анархия без труда бы проникла в этот страшный мир огненной стихии.
И тут она услышала какой-то внутренний зов. Это были не слова устного приказа, не звуки чарующей музыки, а страшная правда, толкающая ее кинуться в огонь, ну, как центробежная сила сталкивает тебя с вращающегося круга «колеса смеха» в парковых аттракционах.

Ей уже было все равно, все безразлично, ни холодно, ни жарко. И ее самой больше не было. Как больше не было ни стен, ни потолка, ни пола. Ни прошлого, ни настоящего, ни будущего. Ни чувств, ни ощущений, только подспудное желание. Она горела желанием уничтожить вокруг себя все живое, чтобы напоследок уничтожить саму себя.
Она совсем перестала ощущать саму себя, когда из огня начала подниматься черная масса, похожая на кипящую тень, прихода которой она всю жизнь пробоялась.
Слов не было, но тягучая масса издавала все тот же зов, набор диковинных музыкальных звуков в самом низшем регистре тональностей, иногда почти не слышных для человеческого уха. Понять их было невозможно, но внутри ее парализованного сознания они складывались в обрывки слов: «Да!.. Дай!.. Отдай!»

Когда не стало сил вжиматься спиной в бетонную стену, она не царапала, а буквально раздирала нестрижеными ногтями свое дряблое тело, оставляя раны, глубокие до мяса и даже кости, чтобы удержать угасающее сознание.

Дьявольская какофония болью отдавалась в ушах: «Да!.. Дай!.. Отдай!»

Ей мучительно хотелось сделать последний шаг туда, куда ее манила эта опускавшаяся притягательная сила, раздражая щекотливой похотью и туманя голову смрадом гнильцы.

Она из последних сил прижалась к стене и хрипло прошептала:

-- Никогда!

Черно-смоляная масса запузырилась, лопнула, выпустила пар со свистом, в котором ей послышалось: «Вс-с-сё!», и медленно опустилась, освобождая место языкам огня.
И тут она снова увидела перед собой стены, пол и потолок, а также ржавую железную дверь. Она едва смогла потянуть на себя тяжелую ручку, потому что ее безудержно рвало прямо на руки, отчего они делались скользкими. Но она все же открыла свою западню и выбралась на лестницу. Непереносимо отвратное ощущение под ложечкой, казалось, вот-вот вырвет все ее существо наизнанку. Спотыкалась и падала, ее колотило в конвульсиях о бетонные ступени подвала, пока темные своды подвала не расступились, и она вывалилась на снег из дверей кочегарки.
Наверное, с полчаса неведомая сила колотила ее тело, в приступах конвульсий заставляя пятками касаться затылка. Колотьба сдавливала грудь, спазмы перехватывали горло. Эти муки адские иногда позволяли сделать вдох, а потом до трех минут держали без воздуха, пока не потемнеет в глазах.
Когда стало совсем невмоготу, окровавленная бомжиха, которую колотила уже не дрожь, а перекручивали судороги,  достала из грязного лифчика бумажную иконку, каким-то чудом умудрилась поднести ее к губам. С невероятным трудом вскарабкалась на ноги, прижала измызганную иконку к груди и пошла по городу, не разбирая, что перед ней, тротуар или проезжая часть. 
Машины визжали тормозами, крутились в опасной близости от нее и друг от друга. Водители зверски матерились, готовые оторвать бабке голову, но цепенели и смолкали, едва мать Анархия проходила мимо. У нее был пустой взгляд мертвеца. Прибывшие к месту уличной пробки милиционеры даже не смотрели в ее сторону, а брезгливо отворачивались, словно не хотели замараться.

*   *   *

Мать Анархия вышла к кафедральному собору, обхватила, огромный деревянный крест у главного входа, да так вот и рухнула лбом в землю, намертво сцепив руки в замок. Ее сразу обступили прицерковные нищенки.
-- Изуверка, что ли? 
-- Ай-ай, во что бабка свою плоть превратила!
-- Наверное, великая постница.

-- Ага, схимница из катакомбов.

-- Да грешница она великая, и всего-то разговоров, -- разрешил все сомнения церковный сторож. -- Не трогайте ее, бабы. Пусть лежит и кается. Благочинный велел попустить ей от греха подальше.

После мороза три дня шли дожди, потом снова морозы ударили немалые, а Мать Анархия так и лежала без движения под крестом.

-- Она там не окочурилась, а? -- спросил у побирушек сторож.
-- Не-а, теплая, -- сказала пощупавшая кающуюся грешницу нищенка, брезгливо вытирая пальцы.
-- Благочинный велел ее убрать, -- сообщил зевакам сторож. -- А то еще окочурится перед церковью. Греха потом не оберешься.

Никому не удалось расцепить заледенелые пальцы неподвижной Матери Анархии.

-- Ты ей дубинкой пальцы расцепи, сынок, -- советовали бабки подоспевшему на вызов милиционеру.
-- Пробовал уже, так недолго и руки оборвать. Потом еще отвечай за эту падаль.

-- Ей и доктора уколы делали -- ничего старуху не берет.

-- А что у ней в руках, сержант? -- полюбопытствовал сторож.

 -- Дешевая бумажная иконка. А так держит -- не вырвешь.
-- Неделю поста без маковой росники  во рту, вот подвиг-то!. С голодухи подомрет, сердешная.
-- Ее бы в больницу... Обморозилась, наверное. 
-- Вот-вот, благочинный и беспокоится, как бы богу душу не отдала у входа в храм.

-- Нет, не подохла еще. Снег под ней растаял -- теплая.
-- Все равно застудится. Ведь под себя всю неделю ходит, а то как же иначе? Человек же, пока еще живой.
-- От воспаления легких загнется, как пить дать. Ей и так уже недолго мучиться -- кожа да кости остались.
-- Отмучается.

Но мучения Матери Анархии еще долго не закончатся.

*    *   *
Из машины под ручки вывели епископа, как тяжелобольного после выписки из больницы.

-- Ну-ка покажите вашу юродивую. Кликушествует?

-- Молчит, ваше высокопреосвященство, -- ответствовал протоиерей.
-- По-песьи не воет?

-- Бесы ей язык затворили.

-- Молитвы одними губами бормочет?

-- Какое там! Она и на колени не вставала и ни разу и лба не перекрестила.

-- Ох, вы, святые отцы! Отчитать одержимую не можете.
Архиерей осенил неподвижную грешницу крестным знамением.

-- Во имя Отца, Сына и Святаго Духа отрешаю тебя от уз бесовских, раба божья.

Юродивая дернулась, как от удара электрического тока, расцепила руки и как во сне поднялась с земли на колени.

Три раза больно ударилась головой о столбовину креста и еле поднялась на ноги с разбитым лбом и залитым кровью лицом. Никто не кинулся ее поддержать.
-- Эк ее бесы сокрушили, нечестивую, -- рокотнул баском громогласный дьякон.

Только после этих слов Мать Анархия стала слышать звуки и заметила людей. Заметно было, что она не понимала, где находится и что с ней. Ей что-то втолковывали, о чем-то допытывались, но она не разбирала слов, а только трясла головой. 

-- Ступай, небога, и сама с собой разберись сначала, -- напутствовал благочинный. -- В храм ее не пускайте, но покормите, хоть как-то, не берите грех на душу -- голодную отпускать.

Кто-то из нищих совал ей в руку хлеб, кто конфетку, но она вырвалась и пошла куда глаза глядят, а глаза ее глядели в никуда, то есть были пустые-препустые, как у слепой.

Брела она всю ночь по одетому дьявольским соблазнами рекламы городу, пока не погасли уличные фонари и бесовская подсветка зданий, извращающая перспективу ночи.

К утру Мать Анархия забрела на почти заброшенную городскую свалку далеко за городом. 
 ГЛАВА  11
«СВАЛКА ТВЕРДЫХ БЫТОВЫХ ОТХОДОВ ЗАПРЕЩЕНА» -- так было написано на ржавом щите с облупившейся краской. Тут не было ни души. Мать Анархия прошла свалку из конца в конец и набрела на сгоревший и сильно покореженный вагон пригородного поезда. Натаскала тряпья, фанеры, картона и устроила там себе логовище.

Официально эту свалку закрыли еще год назад, но сюда продолжали сбрасывать городской мусор всякие предприятия и учреждения, не желающие платить за пользование свалкой твердых бытовых отходов на новых полигонах.

Свалку еще посещали «санитары города», разгребали сокровища, которые можно продать по дешевке или съесть. Мать Анархия вышла к ним, как черная тень с седыми космами и долго смотрела на бомжей. Никто из них не проронил ни слова, хотя до этого вся веселая бригада не умолкала ни на минуту.
-- Я буду жить тут! -- прохрипела Мать Анархия, и никто не стал ей перечить, хотя никто и не поторопился с ней заговорить.

Она слышала, как переговаривались новые соседи:

-- Да она не живой человек, а труп.

-- Дышит холодом, аж мурашки бегут.

-- Зомби, как в фильме.

-- Зомбей не бывает.

-- Знаешь ты больно много! Живой человек в ее вагоне и ночи не переночует, к утру замерзнет.

Они благосклонно приняли черную старуху в свои ряды, хотя обычно новичков в среде бомжей не привечают.  Каждого тут встречал шквал матерных угроз и издевательств, каких не каждому удается вынести.

*   *   *
На свалке -- как в супермаркете. Мать Анархия разжилась алюминиевыми мисками, вилками и ложками, помятыми кастрюлями и даже сковородкой. Постучала в пятилитровую консервную банку, привлекая всеобщее внимание.

-- Все повернулись ко мне! Кто желает каждый день похлебать горяченького, тот даст мне спичек.

-- У нас только зажигалки.

-- На сегодня пойдет и зажигалка, а завтра вы принесете мне спички. Меня все зовут Мать Анархия, другого имени не знаю. Повторяю, кто не хочет загнуться от сухомятки, приходи ко мне на  супчик. Еще мне понадобиться соль.
Она закинула узел с посудой на спину и пошла к своему логовищу.

-- Бабка, закурить не хочешь? Мы и курева тебе принесем.

-- И даже нальем, если захочешь.

Мать Анархия остановилась,  на миг задумалась, потом отрывисто бросила:

-- Уже не тянет...

Не все пакеты с сухим супом и брикеты с гороховой кашей заплесневели на свалке. Через два часа вся бригада бомжей хлебала по очереди из четырех мисок бабкино варево, а запивать выбегали к роднику неподалеку, у самого леса.

*   *   *

Она ничего о себе не рассказывала, а бомжи ее не расспрашивали. Так дожили до зеленой травки. Бомжи повеселели. Им больше не приходилось перебиваться «на смене» сухомяткой. У хмурой и неразговорчивой старой ведьмы всегда можно было подкрепиться горяченьким. Лес давал щавель, сныть, крапиву. Часть выброшенной на свалку проросшей картошки Мать Анархия посадила на вскопанных ею сотках.
Свалка повеселела и оттого, что все чаще тут появлялись беспризорники. Кондитерская фабрика втихаря скидывала сюда бракованные конфеты, иногда даже шоколадные. Пришлось Матери Анархии варить суп в баке-кастрюле, какие бывают в армейских кухнях и школьных столовых, чтобы накормить всю ораву.

Бомжам надоело ездить на «смену» из города. Постепенно на свалке вырос целый поселок из низеньких хибарок. Как раз в них летом переночевать -- и  с утреца за работу. Удобно.

Но веселье продолжалось недолго. В один прекрасный день заявились на трех машинах какие-то громилы.

-- Чтоб через пять минут ни одного нищеброда тут не было! Теперь эта земля -- частная собственность.

-- Чья это?

-- Перед вами еще не отчитывались! Решение горисполкома принято, а вас не спрашивают. Попрошу освободить участок от незаконных застройщиков.

Ну и бомжи, разумеется, сразу подняли свои лопаты и тяпки для защиты своих последних прав.

Мать Анархия была занята стряпней у себя в вагоне и всполошилась, лишь когда услышала крики и истошный вой. Взяла свою походную палку и потопала в обрезанных валенках туда, где голосили бомжи.
Беспризорник-семилетка прибежал ей навстречу:

-- Не ходи туда, бабка! Там наняли нерусских, чтобы они нашим кишки повыпускали.

И, что называется, накаркал пацаненок.

Одному бомжу налетчики так вспороли живот, что вывалились кишки. 
-- Это вам наша метка на память.

И спокойно уехали. Поднялся дикий гам, от которого в небо взлетели вороны, чайки и грачи, бессрочно прописавшиеся на свалке.
-- Отнесите его ко мне, -- приказала Мать Анархия.

-- На кой он тебе? Его не лечить, а могилу ему копать нужно. К вечеру уже откинется.

Мать Анархия все же заставила внести раненого в вагон, где было обустроено ее логовище. Уложили раненого на доски, служившие ей вместо разделочного стола.

-- Мужики, вскипятите на костре ведро воды да поживей. Вода в криничке, сами знаете... Бабы, найдите мне цыганскую иголку и катушку шелковых ниток, можно даже из синтетики... И еще бутылку водки.
-- Стеклоочиститель подойдет?

-- Нет.

-- А самогон?

-- Подойдет.

Мужики привязали мечущегося от боли пострадавшего веревками  к доскам, чтобы не мог пошевелиться.

-- Терпи, миленький.

Мать Анархия обработала керосином и самогоном кожу около раны, зашила саму рану, как делала когда-то, будучи хирургической медсестрой.

Пострадавший наутро хоть и с трудом, но все же сам поднялся на ноги. После этого случая обитатели свалки стали как-то отчужденно посматривать на Мать Анархию.

-- Я ж говорил, она с нечистой силой знается.

-- Ворожит, наверное, ведьма старая.

-- Ведьмы разные бывают.

-- И чудеса тоже -- есть от бога, а есть от нечистой силы.

Порешили на том, что Мать Анархия знает «доброе колдовство», то есть белую магию, а с нечистой силой не знается. На том и успокоились, что у них завелась своя знахарка и ворожея.  Тем более что на переборке новой машины мусора одна молодая бомжиха перегнулась пополам, схватившись за живот.

 -- Ох, смерть за мной пришла!

Мать Анархия подошла и пристально осмотрела страдалицу. У той между ног на светлых брюках расползалось вишнево-красное пятно.

-- Да у тебя внутриматочное кровотечение! Аборт сделала?
Молодая бомжиха только сдавленно промычала в ответ.

Мать Анархия насобирала ягод калины, сделала настой.

-- Лежи неподвижно и пей, пока назад не полезет.

Три дня отпаивала страдалицу, пока той не полегчало. Заодно той же калиной избавила от колик в животе старого бомжа с острым колитом.

-- Не жри всякую гадость.

-- Так ведь что найдем, то и в рот тянем. 

-- Овсянку покупай. На овсянке не разоришься.

И потянулись к ней болящие и страждущие аж из пригородных деревень:

-- Дай травки, знахарка! Животом маюсь.

-- Голова болит, аж раскалывается! Заговори боль, шептуха.  
-- Отвадь пьяного беса от моего мужика, матушка святая страстотерпица!
И до того одолели со своими бредовыми приставаниями, что Матери Анархии пришлось на свалке макулатуры раскопать себе пару траволечебников с картинками, чтобы постичь секреты народной фитотерапии, о которой у нее, городской по рождению, было только смутное представление.
И пошло-поехало -- вербейник для заживления ран, а также в качестве противовоспалительного, поливитаминного, противосудорожного, желчегонного, антисептического и противоаллергического средства.

Теперь она знала, что настои багульника оказывают спазмолитическое, отхаркивающее, потогонное, мочегонное, дезинфицирующее, раздражающее, успокаивающее и наркотическое действие, расширяют сосуды и снижают кровяное давление. 
Душица -- отхаркивающее средство при болезнях дыхательных путей. 
От сердца -- настой боярышника, шиповника, калины, корней валерианы и цикория, а еще пустырника. 
От язвы -- настой корневища аира.
От повышенного давления -- настои сушеницы, пустырника, валерианы, адониса и много чего такого прочего.
Глистогонное средство для детишек делала из чеснока, тыквенных семечек, да еще ставила клизмы из отвара полыни. 

С годами пришли знания и опыт. Очищают печень чаще всего одуванчиком. Болезни почек и мочевого пузыря лечит лист толокнянки. Чай для укрепления нервов делают из шишек хмеля, зверобоя и цветков липы. 

И если бы только одна фитотерапия. Однажды два дюжих деревенских мужика принесли на руках бесноватую -- едва удержали. Она плевалась, кусалась, царапалась и так сочно материлась, что бывалые матерщинники-бомжи только смущенно посмеивались и отводили глаза:

-- Во загибает, стерва!
Мать Анархия положила ей на лоб затертую бумажную иконку и свои костлявые пальцы, которые бесноватая пыталась укусить:
-- Не вынашивай  в себе беса, тебе еще детей вынашивать!.. А ты, нечистый, выдь из нее и ступай, откуда пришел!
У больной приключилась истерика с фонтанирующей рвотой, от которой она задохнулась бы, если бы Мать Анархия не положила ее  животом на  свое костлявое колено, потом резко откинула навзничь. И так вот все-таки откачала бесноватую.
Мать Анархию стали сильней побаиваться, а затем и так бояться, что стали ею детей пугать.
*    *   *

Все бы хорошо, да отыскался православный изувер из расстриг-семинаристов, который сколотил на брэнде «Мать Анархия -- целительница» не только деревянную часовенку с бумажными иконами, но и неплохой бизнес. Рекламными изданиями он не воспользовался, но через «калик перехожих», странников-бродяг, что кормятся по монастырям и храмам, запустил такую рекламу для Матери Анархии, что у часовенки рядом  с ее помятым вагоном, всегда толпились с приношением суеверные почитатели чудес.
Поговаривали, что вся сила ее была в том, что у нее висела на гайтане иконка чудотворная, не гляди, что вся истертая, зато мироточит, почитай, каждый год. Вот эту-то то иконку чудотворную Мать Анархия прикладывала ко лбу всякого страждущего.
Но это были все еще лишь первые приступки к массивному фундаменту для устного памятника народной исцелительницы-заступницы, которая всю жизнь свою положила за здравие людское.

Славу целительницы она честно  заработала трудом и учением, а вот слава заступницы народной пришла к ней неожиданно, как неожиданно появились бульдозеры для сноса бомжовских хибарок, которых понастроили тут уже изрядно. Только вместо громил на этот раз для боевого охранения бульдозера был придан настоящий спецназ в шлемах, бронежилетах, с щитами и дубинками.
Мать Анархия с походной палкой вышла на спецназ и только лишь глянула своим мертвящим взглядом на строй рыцарей в полицейских латах, не проронив ни слова. Великое стояние на свалке продолжалось всего пять минут. Потом спецназовцы лениво опустили щиты и дубинки, сняли шлемы и нестройной толпой побрели назад к своей машине.

-- Чудо!

-- Какое там чудо! Она их просто загипнотизировала.

Сколько ни кричал смуглый до черноты курчавый толстяк, очевидно, новый хозяин земельного участка за городом, омоновцы снялись и уехали восвояси. За ними потянулись назад и бульдозеры. 

После этого случая за Матерью Анархией, стали заезжать какие-то леваки и «зеленые» активисты. 

-- Не поеду, -- отказывалась бабка. -- Умерла я для вашего мира.

Активисты витиевато разглагольствовали перед ней об активной жизненной позиции, борьбе за права и свободы, но Мать Анархия была непреклонна.
-- И ваш мир умер для меня.

Все переговоры пошли бы на свалку, если бы один из бомжей не произнес заветную фразу, которая решила все:

-- И че ломаться-то? Пострадала бы за народ, что ли.

Так Мать Анархия засветилась крупным планом в новостных роликах, когда показывали разгон протестных выступлений.

Худющая старуха с посохом, вся в черном, как смерть с косой, выступала вперед на цепь полицейских в полном боевом облачении и... цепь  рассыпалась. Под жутким взглядом Матери Анархии ни один полицейский не посмел замахнуться дубинкой на протестанта. Вот вам и непреклонные омоновцы! Иногда она даже появлялась на экранах со знаменем в руках вместо посоха, хотя в цветах знамен совсем не разбиралась.

Распиарили Мать Анархию по всем приемам рекламного промоушнинга.  Омоновцы ее бить не решались, боялись даже близко подойти. Мать Анархия соглашалась на «силовую» поддержку силовых акций лишь потому, что они в наше тихое и незлобивое время случались очень редко, и эти прогулки на свежем воздухе по городским улицам были ей не внапряг.

*   *   *

Вот мы наконец и подошли к той самой Ольке, золотой головке мать-и-мачехи на бледном стебельке, с которой началось повествование. Она появилась в житии Матери Анархии в ее предзакатные годы, когда старуху не на шутку обременило паломничество странных и юродивых, их многодневные стояния перед самопальной часовенкой в надежде на чудесное исцеление от недугов или разрешение житейских проблем. Семинарист-расстрига уже расхаживал в настоящем подряснике с кадилом и даже тайком исповедовал и благословлял страждущих и обремененных от имени блаженной страстотерпицы.
Может быть, на весь этот балаган власти, церковные и светские, не обратили бы внимания -- мало ли что случается на свалке отходов человеческих? Но подвели сектанты-ивановцы, хлысты  и еще какие-то негритянские проповедники чуть ли не из культа вуду, которые проповедовали через переводчика и приносили кровавые жертвоприношения голубями и курами прямо в часовенке с уставленными по всему полу круглыми свечками.

За много лет криничка за ее вагоном до того углубилась, что в нее можно было погрузиться почти с головой. Зимой она не замерзала, сектанты из культа матери-природы совершали там омовение с сакральными служениями зимой и летом.
Попы прикатили на свалку прямо в облачении, суровые и неподкупные. Никого под благословение не подпустили, провели службу для очищения нечистого места. Приехавшие с ними служки подпалили еретическую часовенку, а рабочие строители воткнули в криничку здоровенный деревянный крест, засыпали ее булыжниками, а подъехавший цементовоз выпустил на камни под крест пару кубов бетонного раствора.
Честно говоря, после этого Мать Анархия вздохнула с облечением. Семинарист-расстрига исчез навсегда, как и толпы суеверов после авторитетного заявления толстого и красивого, как с картинки, попа:
-- Это порченная ведьма! Ее устами глаголет сам сатана!

Паломников больше не было. Мать Анархия потихоньку пользовала травками только обитателей свалки, которые вместо хибарок и халабуд вырыли себе уже основательные землянки, в которых можно было и кое-как перезимовать.

Городские власти поставили тут наблюдательную вышку и вагончик для штатных сторожей, которые приезжали посменно из города. Порядка на старой свалке стало больше. 

ГЛАВА 12
Как-то в погожий летний денек Мать Анархия привычным делом разбирала мусор на свалке, и рядом с ней зашевелилась коробка, и внутри нее кто-то пискнул. Крыс старуха не то чтобы сильно боялась, их на свалке было до чертовой погибели,  но как-то не по душе ей были эти жадные хвостатые твари. Она хотела разбить коробку, но затем осторожно приоткрыла и ахнула -- там лежала новорожденная девочка. Так у Матери Анархии появилась внучка Олька.
Девочка, просто на удивление, выжила. Бабка хоть на харчах со свалки, но подняла ее безо всяких прививок и поливитаминов из аптеки. Вот это уже было настоящее чудо. Расписывать все мытарства Матери Анархии с внучкой -- сюжет для полновесного романа, а не для короткой повести. Главное, Олька выросла здоровенькой и довольно справной девочкой для старожилов общежития на свалке, где редкий ребенок выживал до года.

Когда внучке исполнилось семь лет, мать Анархия потеряла покой. Не то что ее пугали слова Достоевского о детях на Сенной площади, «где каждый семилетний развратен и вор». Вряд ли она Достоевского вообще читала, но категорически не пускала внучку играть с беспризорными сверстниками:

-- Тебе учиться в школе надо, эти урки малолетние тебя не-таковскому научат.
-- Другим девочкам можно, а мне нельзя?

-- Пусть все хоть раком станут, а ты шалавой у меня не будешь!

На все скопленные деньги Мать Анархия приодела себя и внучку в долгополые платья, обе вымылись в городской дезстанции, повязались платочками  и отправились пешком в ближайший Святомарфинский монастырь. 

*    *   *

-- Я долго не заживусь на этом свете, а девчонку поднимать некому.

-- Без документов принять не имеем права, -- уже в третий раз терпеливо втолковывала бабке игуменья Иулиания в строгих очках, какие обычно носят маститые профессора.

-- Нету у нее документов и быть не может. Со свалки она.
-- Тогда сдайте ее в милицию. Они помесят ее в детдом.

-- Знаю я эти детдома. Сама детдомовка. К себе возьмите.
-- Но она же некрещеная.
-- Кому ее на свалке крестить-то?

-- А если ребенок -- криминальный?

-- Криминальный и есть. Дитя порока. За это ее мать расстрелять мало.

-- Ох и не знаю! -- рассеянно бросила игуменья и заторопилась к воротам монастыря, куда въехала машина.

Из нее вышел архиерей в будничном подряснике и стал распоряжаться рабочими, которые выгружали какую-то мебель с грузовика. Игуменья присела под владычное благословение, потом стала что-то с жаром выговаривать владыке, показывая на старуху с девочкой. Довольно быстро она вернулась.
-- Ступай-ступай, мать, отсюда подобру-поздорову -- чую, у тебя за плечами нечистый стоит. 

-- Может, и стоит. Только не во мне вопрос.

-- Не место вам в святом монастыре. Иди в милицию, они с вами быстрей общий язык найдут.

-- Сама я в монастырь не напрашиваюсь. А у вас тут приют для девочек, вот и примите ее без документов и нательного крестика, а то душу загубите.
-- Что ты глаголешь, богохульница?

-- Душу загубишь, вот что!

Владыка в сопровождении монашек проходил мимо, на бабку с внучкой даже не глядел, а тут вдруг остановился и окинул беглым, но проницательным взором старуху и девочку.
Щеки у игуменьи раскраснелись.
-- Не могу я благословить твою внучку на проживание при монастыре -- нечестивый ребенок.
-- Благослови, -- тихо сказал владыка и осенил Ольку с бабкой наперсным крестом.

Архиерей с какой-то доброй хитрецой улыбнулся бабке с внучкой и слегка выставил вперед правую руку, призывая Мать Анархию подойти под пастырское благословение.

Мать Анархия не шевельнулась, а Олька кинулась к владыке, поцеловала ему руку и положила ее себе на голову.

-- И кто тебя этому научил? -- прошамкала беззубым ртом Мать Анархия.

*   *   *

В тот последний для Матери Анархии год зима затянулась, и стояли особенно сильные морозы. Обитатели свалки из землянок разбежались по теплым подвалам и техническим этажам городских многоэтажек.

Мать Анархию нашли в ее вагоне только весной. Самое удивительное, ее лицо не почернело, как у замороженных покойников. Ни на одном кладбище не приняли бомжиху, а попы и дьячки отказывались отпевать нераскаянную грешницу.

Мать Анархию похоронили под крестом, водруженным на месте бывшей кринички, но сторожа на свалке распорядились сровнять с землей ее могилку -- не положено.

Потом на свалку прибыли, на этот раз -- на законном основании, бурильщики, для разведки геологических свойств залегающих пород. Искали водоносные пласты, но, очевидно, не нашли.

Чисто случайно чуть не пробурили могилку Матери Анархии. Спасибо, вовремя прибежал местный бомжонок и показал, где нельзя бурить. Но все равно пробурили почти у самых ног захороненной покойницы. Обошлось не без аварии -- оставили бур в земле, не смогли извлечь, чем только ни пробовали вытащить. Стучали кувалдой по обсадной трубе, торчавшей сантиметров на десять из земли, чтобы как-то расшатать ее, да только искры во все стороны летели. От искры в трубе вспыхнул факел огня. Геологи напоролись на микроместорождение самородного эндогенного газа, образовавшегося от распада органических остатков в многочисленных слоях свалки. Трубу не удалось затампонировать, а проще говоря заткнуть. Геологи плюнули и оставили так как есть.

Газовым факелом его не назовешь, но этот трепетный огонек не смогли задуть ветра и затушить дожди. К «вечному огню» стали собираться странники и всякие бродячие паломники по святым обителям. Могилку Матери Анархии восстановили, крест подкрасили и украсили рушниками.
Не только геологи плюнули на «вечный огонь», но попы махнули рукой на новоиспеченную секту, которая прославляла страстотерпицу и великомученицу Вениамину, имя которой им раскрыла ее внучка Олька, воспитанница Святомарфинской обители. Адепты нового еретического толка утверждали, что могила чудотворит и исцеляет немощных и бесноватых. Священники в эту чушь не верили, специалисты по паранормальным явлениям тоже не стали тут проводить замеры психоинформационного поля своими не менее мистическими приборами.

Ну а криничка пробилась в другом месте, но в ней больше не купались поклонники культа здорового образа жизни и нетронутой «зеленой» матери-природы. Ревнители памяти страстотерпицы их сюда не подпускали.
Конец.
