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Сергей ШВЕДОВ

И ЧЕЛОВЕЧКИ ЗЕЛЁНЫЕ В ГЛАЗАХ

рассказ

Сэм Смит распрямил плечи и напряг бицепсы перед зеркалом. Двадцать лет без сцены и вне подиума, а он во всё той же бойцовской форме -- настоящая модель остаётся секс-символом и на закате карьеры. Двадцатилетний Сол Поцнер и рядом не стоял с тронутым сединой красавцем-мужчиной под сценическим псевдонимом Сэм Смит, которому ни за что не дашь его сорока пяти.

Красавец-мужчина вышел из мотеля в половине двенадцатого ночи. Есть же ещё такие городки из брусьев, струганных досок и фанеры, больше похожие на свалку деревянной тары, в которых хоть волком с тоски вой. Тут ночью даже собаки не гавкают, а шум мотора на дороге услышишь только с рассветом. Безлюдно, как будто ты не на планете Земля, а на стыке пространственно-временнЫх разрывов, где ты попадаешь в глухую тень прогресса, который обтекает здесь невидимое препятствие, оставляя за собой крохотный пятачок безмолвия и мёртвого покоя. 
Плоская гора казалась близкой только с выжженной солнцем равнины, а топать до неё целых полтора часа. Да ещё битый час продираться по каменным уступам через колючие кусты на вершину, оберегая холёное лицо и тело с рельефной мускулатурой от колючек, чтобы избежать угрозы уродующих царапин. Модельная внешность -- основной капитал Сэма Смита, до сих пор позволяющий ему вести безбедное существование.
Зря бабушка Хая в далёком детстве качала головой: «Свихнёшься от своего бодибилдинга, Соломон. Культурист -- хуже поц-аида. Голая шикса на шесте в стриптиз-баре достойна большего уважения, чем качок на подиуме в гей-клубе. Потому что она красивая, а любой мужчина -- просто бритая обезьяна». 
Красота спасёт мир, как говаривал один презренный «жыдоед» из русских гоев, фамилию которого теперь никто и не припомнит. А вот имя Сэма Смита и по сей день не сходит со страниц глянцевых журналов во всём мире. Но он и без гламурной красоты спасёт мир. Только ради этого Сэм посреди ночи забрался в непролазные дебри среди колючих кустов и острых скал.
* * *
Летающая тарелка пришельцев неподвижно висела над скалой. Иногда по её податливому, словно надувному, корпусу пробегало еле различимое радужное сияние. Но она могла на краткий миг почернеть и пропасть из виду. Тогда её выдавало звёздное небо, откуда она и прилетела. Если присмотреться в бинокль к мерцающим звёздочкам над плоской горой, можно различить на чёрном бархате неба сплюснутый элипсоид -- тёмное пятно на фоне звёзд, выдававшее обводы инопланетного корабля. 

Пришельцы крадут людей во сне. Сэм не боялся похищения. Он даже хотел быть похищенным. Но тогда бы сработал план номер два. Как ни крути, инопланетянам не удастся расчленить его тело для научных исследований, потому что он в доску разобьётся, а постарается осуществить план номер один. Он заключался в том, что Сэм не во сне, а наяву незаметно проникнет в летающую тарелку -- без приглашения, сам, один, тайком, украдкой. Именно по своей, а не по чужой воле. И навяжет альенсам собственную волю.
Хотелось бы думать, что такого ещё в истории уфологии не бывало. Инопланетяне рот раскроют от удивления и сразу оценят его смекалку и уровень IQ. И примут как брата по разуму -- он будет разговаривать с ними на равных, как дипломат, посол доброй воли от всего прогрессивного человечества. 
Всех остальных людишек пришельцы похищали как подопытных морских свинок, а Сэм коварно проберётся до самого пульта управления в капитанской рубке и захватит чужой межпланетный корабль. И непременно поставит ультиматум: выдайте мне сверхпередовые технологии к пущей славе и могуществу моей Америки, цитадели свободы и демократии, в обмен на ваши никчёмные жизни. В руках у него будет веский аргумент -- против угрозы взрыва армейской осколочной гранаты ни один инопланетный экипаж не устоит. Одной такой штуки достаточно, чтобы разнести в пух и прах все навигационные приборы в капитанской рубке.

Инопланетяне узнают, чего стоит человек без религиозных предрассудков и идеологических заворотов, взросший в свободном мире в условиях открытого рынка и погони за экономической эффективностью. И признают его неоспоримое преимущество, а, может быть, сразу безропотно подчинятся, как подчиняются послушные рабы своему непреклонному хозяину. 
Ведь на дальние космические перелёты способны только мыслящие существа, привыкшие к железной дисциплине. То есть родом из тоталитарного мира всеобщего бесправия, эдакой смеси сплошного маоизма, сталинизма и гитлеризма. А Сэму посчастливилось родиться в самой свободной стране, которая принесла планете дух имперской вседозволенности и прелести демократии.
Правда, после победы свободы и демократии во всём мире исследования космических глубин начисто прекратились. На такое самоотверженное безрассудство, как дальний космический полёт, могут отважиться только жертвы безжалостного тоталитарного режима. Для зомбированных госпропагандой службистов становится общепринятой нормой забвение личной выгоды во имя служения высшей идее. Но такие людишки хороши лишь в экстремальных условиях, где есть место личному подвигу. В мирной жизни они лишь способны застопорить открытую рыночную экономику и обрушить глобальную банковскую систему, потому что не ценят прелестей мира непрерывно растущего потребления, а довольствуются самым малым. 
Жалкие романтики и бессребреники, одним словом. Стоит ли жить, если у тебя в кармане нет платиновой банковской карточки, а полки супермаркета не ломятся от жратвы и шмотья? Одержимым фанатикам познания космоса безразличны все радости земные. Они готовы годами сидеть на скудном рационе в тесноте и неудобстве кабины космического корабля ради открытия новых миров. Согласны быть одним из прочих винтиков в своей госмашине и даже совершить космический полёт в один конец без возвращения домой. Нормальному же человеку тяжелей всего перенести чувство обезличенности, когда у всех всего поровну, и ты не можешь подчеркнуть своего превосходства над серой массой нищебродов шикарным автомобилем, роскошным ранчо и умопомрачительной яхтой. 

Отринуть от себя вожделение богатства и наслаждение благами земными ради благодарной памяти потомков? Тогда конец любой самой сладостной мечте о воображаемых покупках, которых ты сможешь совершить в будущем, а другие -- нет. Потомки всегда неблагодарны, стоит ли о них думать? Лишить человека мечты быть первым среди прочих это всё равно что перечеркнуть весь смысл его существования. И на кой тогда мне весь этот космос с его перегрузками, едой из тюбиков и спёртым воздухом с запахом пластика, если я не смогу увидеть перекошенные от зависти морды нищедранных недопотребителей?
* * *
Сэм нахохлился под порывом холодноватого предрассветного ветерка, беззвучно отхлебнул для храбрости из фляжки и приготовился идти на тайный абордаж. На эту мысль его натолкнуло скрытое наблюдение за разведывательным кораблём инопланетян. Сэм надеялся, что он пока ещё единственный, кто приметил эту летающую тарелку, маскирующуюся под тучку над утёсом.

И не сообщил свихнувшимся скаутам-уфологам о своём открытии. Ещё чего, пусть у них мордочки от зависти опухнут! Мировой славой не принято делиться ни с кем. Сэм реквизирует инопланетный корабль, а затем, дай бог, подчинит себе весь мир. Он заставит захваченных врасплох инопланетян выдать их самые убийственные супертехнологии, чтобы Сэм смог продиктовать свою непреклонную волю всем остальным жителям Земли. Ещё не хватало, чтобы тайное знание попало в сальные лапы придурков из Пентагона! Дубиноголовые вояки испортят всё дело. 

Да, он станет диктатором и наведёт жестокий террор на всей планете, но ведь это всё ради благой цели -- силового подавления тоталитарных режимов в странах-изгоях, дабы в самом сердце цивилизации процветали свобода и демократия, а вокруг пылала перманентная революция, изобретённая злобным гением Леона Троцкого. У Америки, цитадели этой самой свободы и демократии, не должно быть врагов, чтобы вовек не сгинули идеалы мультикультурности, толерантности и вседозволенности для нетрадиционных меньшинств, от гомосексуалистов и садистов до каннибалов. Иначе навеки пресечётся история развития цивилизации на планете Земля и наступит первобытный мрак.
*      *      *

От его наблюдательных глаз не укрылось, что ближе к рассвету вахтенный матрос-инопланетянин в летающей тарелке теряет бдительность. Возможно, альенсам ночью тоже спать хочется. Сэм догадался, что инопланетяне -- существа хоть и разумные, но беспечные как-то даже по-детски, честное слово. Металлический диск под днищем корабля, который каким-то непонятным образом опускается на землю безо всяких механических приспособлений и служит трапом для подъёма на корабль, нередко ночью остаётся болтаться на ветру в воздухе. Если запрыгнуть на него или забраться методом выхода силой, то диск наверняка доставит Сэма в трюм корабля, как поднимает он зелёных человечков с их вытянутой зелёной мордой. 
И на этот раз тёмный диск медленно дрейфовал под люком у самой земли. Только шагни -- и он поднимет тебя на корабль, а там уже дело техники и самообладания, которого Сэму не занимать.
Беспечный свист в кустах заставил его пригнуться ещё ниже. Кого ещё там чёрт принёс? Инопланетяне не свистят, это Сэм точно знал после долгого наблюдения за зелёными человечками. Не хватало ещё ушибленных на всю голову энтузиастов-уфологов с их бредовой мечтой о мирной встрече братьев по разуму! В реальности такого не бывает. Чем выше интеллект, тем меньше панибратства. У высших существ нет братьев среди низших. Или всемогущие хозяева, или бесправные рабы -- третьего не дано. 
На плоскую вершину скалы вышел паренёк с рюкзачком, похожий на туриста. Он бесстыдно справил у кустов малую нужду, думая, что его никто не видит, застегнул ширинку и... направился прямо к летающей тарелке. 

У Сэма перехватило дыхание. Чёрт бы его подрал, этого полуночного гуляку! Испортил всю операцию. Жаль, что нет ствольного глушителя на пистолете. А выстрел без глушителя всполошил бы инопланетян -- тогда всё пропало. Нейтрализовать ненужного свидетеля надо быстро и бесшумно. Сэм вытянул шнурок из рюкзака, но не успел придушить соперника. Наглый парень как ни в чём не бывало запрыгнул обеими ногами на диск и стал медленно подниматься к развёрстому люку.

Сэма пробила злость до холодной испарины на лбу. Ну, ты, парень, сам нарвался! Не обижайся, если что не так. Я тебя и в летающей тарелке достану. Мировая слава на двоих не делится. 
Он уже без опаски шагнул к снова опустившемуся и довольно высоко зависшему диску, ухватился за него, подтянулся, совершил подъём переворотом и... диск медленно поплыл вместе с ним вверх в трюм корабля. 
*     *     *

-- Слышь, Вовка, этому чудику понадобилось всего месяц, чтобы угодить в ловушку. Я ж говорил, без улова не останемся, -- хмуро пробурчал кудрявый кареглазый брюнет с чёрными бровями вразлёт. -- Теперь жди наплыва туристов. 
-- Ты о чём?

-- Пора уматывать с этой стоянки, вот о чём. 

-- Ты что, Павло, и в самом деле до сих пор веришь, что дебилоиды когда-нибудь отважатся охотиться на нас? -- Это сказал улыбчивый голубоглазый блондин с волосами, как отбеленный лён.

-- Один уже попался.

-- Дуриком на нас наткнулся.

-- Э, не говори. Я его давно у кустах приметил. Всё нас в бинокль рассматривал.
-- Может, ты ещё вообразил, что это разведчик из боевой группы захвата?

-- Не обязательно. Пусть у каждого из лазутчиков будут свои намерения, но коллективное бессознательное зло будет их подзуживать на безрассудные поступки против нас. Они же разрушители по сути своей.
-- Дети злого разума захотят захватить странную летающую игрушку?

-- А ты как думал! Они становятся опасными для нас.

-- Ха! Не смеши, Павло... Эта блуждающая особь случайно проникла на корабль. Возможно, больше таких дурных на голову не сыщется.
-- Заскок мысли местного идиота? Не думаю.

-- С твоими теориями заговора и вечной недоверчивостью ты и сам в конце концов свихнёшься.
-- Гля-ка, Вовка, наше чудо-юдо уже очухалось, чтоб ему...
*      *      *

Сэм с трудом убедил себя, что перед ним не наваждение. Инопланетяне за прозрачной стенкой действительно говорили по-русски. Оба в белых рубашках без ворота и с коротким рукавом. Под рубашкой они носили белые шорты ниже колен. На ногах шлёпанцы и белые носки. С первого взгляда их можно было принять за санитаров в больнице.

Совсем не удивительно, что он их понимал. А вот удивительно было именно то, что инопланетяне говорили по-русски.
Сэм ещё в детстве от бабушки выучил одесский говорок, который до сих пор не угас на Брайтон-Бич. Да ещё десять лет службы в частной военной корпорации в составе Евразийского экспедиционного корпуса, проводившего точечную зачистку пространства от последних аборигенов, чудом выживших после применения оружия массового поражения по площадям в местах их редкого расселения. 
Сэм на военной службе по контракту пригодился в качестве переводчика на допросах заложников и на негласной прослушке их разговоров в камере, куда запирали последних аборигенов перед расстрелом. По-русски он говорил бегло и уверенно, хотя и с легким налётом мелодики из идиша и английского. 

Вполне возможно, что первый контакт у альенсов с ныне вымершими русскими случился давным-давно. Тогда же инопланетяне научились принимать облик русских, ошибочно приняв их за разумных существ высшей расы.
Сэм повертел головой и осмотрелся. Того наглеца, что первым взобрался на корабль, рядом с ним не было, как не было при нём и рюкзака с гранатой, а также одежды. Пришельцы оказались не такими уж простаками -- раздели Сэма догола. Понятное дело, боятся теракта. Ладно, с виду-то эти альенсы мужики -- чего мужику перед ними своей наготы стесняться? Тем более качку-культуристу с рельефной мускулатурой.
Он лежал на мягкой поверхности, напоминающей гидравлический матрас, который заходил под ногами ходуном, стоило Сэму только подняться на ноги. Такими же мягкими были потолок и стены, будто бы альенсы боялись, что он расколотит себе башку в приступе бешенства. От пришельцев его отделяла невидимая преграда, возможно, прочное стекло, как в террариуме для рептилий, но какое-то податливое, похожее на гибкий пластик контактной линзы. 

Сэм в знак миролюбивых устремлений протянул руки с раскрытыми ладонями, слащаво улыбнулся и патетически произнёс почти нараспев:

-- Приветствую вас, о братья по разуму!

Альенсы за стеклом, выразительно переглянувшись, едва не прыснули со смеху.

-- Что, Вовка, переговоришь с этим клоуном? -- нахмурился черноволосый кудряш, прогнав улыбку. -- Я с детства цирк не люблю. А циркачей тем более.
Голубоглазый блондин, у которого улыбка никак не сходила с губ,  повернулся к Сэму:

-- Ну и привет! Как себя чувствуешь у нас на борту?

-- Атмосфера нормальная. Дышится легко. Вы с кислородной планеты?
-- Ещё с какой кислородной!

Оба пришельца снова переглянулись со скрытой усмешкой в уголках глаз.

-- Мы тебя немножечко помяли, потому что ты брыкался. Уж прости, что так вышло, -- сказал улыбчивый блондин. -- Ты один или с хвостом за тобой?

-- О вас пока никто на Земле не знает. Я первый вас обнаружил, но какой-то бродяга меня опередил. Где он?

-- Спит.

-- Понимаю, вы его уже расчленили.

Инопланетяне на этот раз просто расхохотались. Да, веселенькие расчленители-патологоанатомы, эти альенсы.

*      *      *

-- Почему у вас так просторно на палубе? Ваша тарелка совсем небольшая с виду. Оптическая иллюзия или просто обман зрения?

-- Мы перемещаемся в другом временном пространстве. Ступив на борт, ты уже попадаешь в иное измерение, поэтому этот отсек тебе кажется просторным.

-- Вы откуда прилетели?
-- Да всё оттуда же, откуда и ты.

-- Понимаю -- параллельный мир. Зеркальная реальность.

-- Принимай, как тебе захочется.

-- Почему вы говорите по-русски?

-- Мы русские, ничего тут удивительного нет.

-- Русских больше не осталось! Своими глазами видел результаты последнего сканирования земной поверхности, где они когда-то обитали.

-- Ну, это ещё как сказать! На Земле нас нет, но в иных местах наших ещё довольно много.
-- Как вы попали на небо?

-- Живыми вознеслись, -- пошутил улыбчивый блондин.

-- А если без шуточек.

-- Очень долго объяснять, -- нахмурился кареглазый кудряш, насупив чёрные брови.
-- У меня куча времени перед тем, как вы меня разделаете на препараты для исследования. Могу слушать вас бесконечно долго.
-- Ладно, Вовка, -- сказал хмурый брюнет. -- Ты любишь потрепать языком, профессор кислых щей. Прочитай студенту лекцию на тему неизбежности закономерного завершения истории рода человеческого.

*      *      *

Блондин с прямыми льняными волосами радушно улыбнулся.
-- Ну, слушай повесть, откуда есть пошла земля русская и когда и как она прешла навеки. Можно задавать наводящие вопросы, студент, и спорить, если тебе захочется отстаивать свою точку зрения. Садись на корточки или пятую точку, а то в конце лекции у тебя ножки подкосятся.

-- Я постою.

Сам же белобрысый альенс присел на откидную скамеечку.

-- Как вам угодно, мистер...

-- Сэм Смит. Можно запросто Сэм.

-- Неважно... Жалко, что ты не можешь конспектировать. Хотя на кой тебе этот конспект? Итак, вот тебе две отправные точки нашего рассуждения: а) русская земля долгое время оставалась удерживающей силой против демонического перерождения человечества; б) человеку от рождения был дан выбор между добром и злом. Понятно?

Сэм кивнул.

-- Любая история развивается скачкАми. Эти всплески мы называем революциями. Название неточно, потому что само слово «революция» обозначает по латыни вращение. Но так уж сложилась терминология и не нам её менять.

-- Если революция совершает в обществе поворот на 360 градусов, то это и есть вращение.

-- Если что-то совершает одномоментно поворот на 360 градусов, то это «что-то» остается стоять на одном и том же месте. А вот уж если полный поворот кругом совершается в течение всего периода существования общества, то это и есть наш жизненный круг -- из праха ты родился, в прах и превратился. Это утверждение тебе ничего не напоминает?

-- Полный жизненный цикл однолетнего растения -- зерно прорастает, выходит в трубку, колосится, даёт плоды, умирает и превращается в перегной.

-- Логично. Вот такой бы ваша братия и хотела бы сделать историю человечества.   

-- Что это за братия такая? Я не принадлежу ни к одной братской общине или деструктивной секте.

-- Забудь, проехали уже... Возвращаемся к вопросу о революционном развитии всего живого. По большому счёту, история земного человечества знала только три глобальные революции: Неолитическую, Иудеохристианскую и Финальную Апостасию.

В неолитическую революцию первобытный охотник насмерть бился с пахарем и пастухом, которые несли смерть матриархальным порядкам и первобытному равенству людей. Народу погибло, как после великого оледенения. Но землепашцы и скотоводы победили охотников (мужское начало общественного устройства) и собирателей (женское начало). 
-- А почему охотники насмерть бились с землепашцами?

-- Запасы зерна устранили опасность голодной смерти и подарили человеку свободное время для размышления, лени и неги.

-- Разве это плохо?

-- Совсем не плохо. Но кое-кто поразмыслил и пришёл к гениальному выводу -- пора кончать с первобытным равенством и силой присвоить себе право не только на свободное время других и на их имущество, но и на них самих. Всё во имя и на благо себя, любимого.
-- Как это?

-- Человек приручил скот, чтобы тот на него работал. Потом ловкий проходимец к скоту приравнял пленных рабов, а затем и своих соплеменников. Так появились имущие бездельники, которые и по сей день не сходят с ваших телеэкранов. В палеолите, до неолитической революции, бездельником был только шаман. Даже вожди племени были охотниками, равные среди равных. Все участвовали в погоне за зверем -- не хватало сильных рук и зорких глаз. Добычу делили поровну, чтобы каждому воину хватило сил для будущей охоты. Вождь племени земледельцев или скотоводов уже не признавал равенства, сам не работал, а почти весь урожай или приплод скота принадлежали ему.
-- Всё верно -- производящему хозяйству нужен освобождённый руководитель, чтобы надзирать над полями и планировать будущий урожай.

-- И это правильно, студент. Владыка в одиночку не успеет уследить за всем хозяйством. Появились надсмотрщики-менеджеры с палками, которые подгоняли уставших работников ударом по хребту. И ещё профессиональные убийцы и палачи -- дружинники и рыцари для сбора податей (добровольно своё кровное никто князю не отдаст).
-- Это называется рациональное распределение собственности в обществе, -- сказал Сэм.

-- Это называется имущественное и правовое неравенство. Вечная кабала и бесправие. За убийство смерда могли простить, за убийство княжеского воина -- смертная казнь.

-- Порядок должен быть, это же закон.

-- Верно, студент, закон в угнетательском обществе защищает право имущего в его вечной тяжбе с неимущим. Этот негласный и незримый судебный процесс тянется именно с неолитической революции. Но у кого больше прав, тот всегда прав. Бедняки неизменно проигрывают и платят за всё, в том числе своим трудом оплачивают и растущие аппетиты владык да тягу их выродков к роскоши. Так бы и вертелось это приводное колесо с рабами, если бы иудеохристианская революция не бросила вызов миру долгового рабства и финансового хищничества. Особенно в последней её фазе -- чисто христианской.
Адепты этой революции исповедовали раннехристианское отречение от частной собственности, равенство перед законом, товарищество в общежитии и братство в общении. Вся собственность принадлежала каждому члену общины на равных. 

-- Это аморально! Частная собственность -- священна и неприкосновенна.

-- Опять же верно, студент. Считай, что ты сдал первый зачёт. Все три мировые революции в первую очередь меняли моральные, нравственные устои отдельного человека и общества в целом, как утверждает наука социология, или обществоведение. Но любая объективная наука не знает моральных императивов. Наукой движут сравнительный анализ, гипотезы, экспериментальный опыт и оформленные в общепринятые законы теории. Поэтому мы не вправе утверждать, какая из революций была более гуманной. Тем не менее, именно моральная сторона неолитической революции как следствие развития идей патриархата сказалась весьма благотворно на генотипе и фенотипе человека. Он стал выше, умнее и здоровее.

-- С чего бы это, хотелось бы знать? -- наморщил лоб Сэм, забыв о том, что из-за частого проявления эмоций на лице могут образоваться морщины.  

-- Зародилась первобытная семья -- самцы и самки, которые в эпоху палеолита спаривались, как в обезьяньей стае, по принципу кто кого зажмёт или кто кому подставит, превратились в отца и мать. Причём матерей в семье могло быть сколько угодно, но отец всегда один. Потому как вместо матриархата воцарился патриархат, неоспоримая власть отца. Появился благотворный запрет на спаривание матери с её потомством и браки между родными братьями и сёстрами.
-- Хм, -- пожал прекрасными мужественными плечами Сэм. -- Цивилизованная норма. 
-- Не совсем. Патриархальное многоженство всё же допускало зоофилию и инцест между патриархом и его дочками и внучками, а также между двоюродными братьями, сёстрами, тётками и племянниками, что всё ещё отягощало наследственность и увеличивало смертность от генетических заболеваний. Вот поэтому одним из подспудных позывов иудеохристианской революции было стремление людей избавиться от вырождения потомства из-за близкородственных связей. Опять же -- чисто моральный аспект революции.
-- Но и толку-то людям с той морали? Только запреты одни.

-- Э, не говори. Человек перестал умирать молодым. Он познал здравомысленную взрослость и мудрую старость. Накапливались опыт и знания. Прогресс познания мира набирал скорость. Неолитическая революция тянулась не один десяток тысяч лет, а иудеохристианская -- всего две с половиной тысячи. Началась она с заповедей, записанных Моисеем на каменных скрижалях, и Ветхого Завета. В частности, с категорического запрета на зоофилию и инцест, а также на нарушение супружеской верности. 
-- Христос не велел?

-- Не совсем корректно, студент. Предуготовление к христианской революции началось задолго до Христа. Пятикнижие Моисея, или Ветхий Завет, толковало прелюбодеяние как мерзость. Устами царя Соломона в его притчах оно остерегало пылких юношей от «негодной женщины, от льстивого языка чужой (жены)». Соломон, сам в юности прелюбодей ещё тот, в конце жизни наставлял юношу: «Не пожелай красоты её в сердце твоём, и да не увлечет она тебя ресницами своими; потому что из-за жены блудной обнищевают до куска хлеба, а замужняя жена (обольстительница) уловляет дорогую душу». 

Сэм перебил:

-- Можно сделать вывод, что целью прогресса было выведение потомства без отягощённой наследственности. Не слишком ли это похоже на примитивную селекцию скота с целью выведение более продуктивной породы, невосприимчивой к наследственным болезням?
-- Это вульгаризаторский подход, студент. Ваша итоговая оценка будет снижена на один балл... Если подспудной идеей неолитической революции было вычленение человека из животного мира, то цель иудеохристианской революции брала выше -- «совлечь с себя ветхого человека», чтобы подготовиться к преображению в «богочеловека», то есть отрыв от материальной природы и переход на уровень бесплотных высших сущностей, мир которых недоступен для любого существа из плоти и крови. Но двойственная природа человека (божественная и скотская) не позволила ему совершить это восхождение к высшей форме существования.
-- А что помешало?
-- Примерно через две тысячи лет после победы иудеохристианской революции тайно свершилась Великая Апостасия -- вероотступничество от путей Откровения, данное людям через Христа.
-- И что дальше?

-- А дальше всё -- приехали... Из второго постулата нашей лекции следует, то человеку свыше был дан свободный выбор между добром и злом, так ведь? В неолитической и иудеохристианской революциях человечество смогло сделать положительный выбор -- подняться над злом, преодолеть угрозу вырождения из-за плохой наследственности, но споткнулось на пороге к переходу в высшую форму существования тел -- волновую, без материальной оболочки.

-- Почему? 

-- Сначала все церкви в угоду светским правителям низвели христианство до государственной идеологии, утверждающей святость власти угнетателей. Самой первой люди отринули заповедь «не убий», вся история человечества -- история войн. Заповедь «не сотвори себе кумира» подменили причислением к лику святых римских пап и канонизации мирских властников. Почитание отца и матери свелось к отправке их в дом престарелых «для их же блага». «Не укради» велели соблюдать обездоленному, дабы тот не покушался на украденное у него государством или богачом-соседом, которые ловко повернули заповедь «не произноси ложного свидетельства на ближнего твоего» в речах судьи и прокурора против бесправного обвиняемого в суде. Ну а под самую завязку драмы под названием «Неудалая история рода человеческого» была запущена мелочная сексуальная революция, которая покончила с заповедями «не сотвори прелюбодеяния» и «не пожелай жены ближнего твоего». История совершила свой круговорот, и люди оказались снова в матриархате с его сексуальной разнузданностью, гендерным равенством, творческой импотенцией и генетическим вырождением. 
-- Полный поворот кругом на 360 градусов?

-- Это и есть Великая Апостасия, веротступничество, которое совлекло человечество с пути постижения ангельской природы на скользкую дорожку превращения людей в расу демонов, одержимых страстью самоуничтожения. Лекция закончена. Вопросы будут?
-- Будут. Только не вопрос, а возражение. Вера в демонов --суеверное представление мракобесов о воображаемых силах зла. Демоны в их воображении -- бесплотны.

-- Да, настоящие демоны имеют волновую структуру организма. Но возможно поэтапное перерождение человека в пседодемона.
-- Каким образом?

-- Механизм этого процесса до конца не изучен. Известно, что превращение в демона начинается в раннем детстве. Маленький человечек давит жучков, отрывает стрекозам крылья, мучит птичек, кошек и вообще всячески пробует себя в умерщвлении живых существ.

-- Это называется атавизм -- издержки эволюции человека от животного к мыслящему существу. Негативные проявления животной жестокости сходят на нет в период взросления. 

-- Не успевают, потому что в пубертатный период компьютерные игры приучают детей к виртуальному убийству. Пороговый этап деградации сознания -- достижение так называемого скорбного бесчувствия, когда человек больше не способен сострадать чужому горю. Он безразлично пройдёт мимо упавшего, не уступит места в общественном транспорте калеке, с набитым животом равнодушно взирает на голодающих. В конце концов он уже и сам способен убить без последующих угрызений совести... Добавь сюда промискуитет, или свободная любовь, и разнузданность половых извращений, отказ от служения долгу, в том числе и с оружием в руках, и так далее вплоть до приятия людоедства... Ведь вы перешагнули через запрет людоедства?

-- Ну, это дело совести каждого, -- недоумённо развёл руками Сэм. -- Людоедство -- не вольный выбор, а у некоторых оно прописано в генах. Почему бы не убивать и съедать людей, если до сих пор цивилизованные люди благосклонно принимают легитимное насилие государства над гражданами вплоть до смертной казни.

-- Легитимное насилие -- это право власти жестокими мерами наводить порядок в случае опасности для тех, за кого она отвечает, -- убить одного, чтобы не погибли все. Право власти расстрелять вооружённых мятежников -- разумно.
-- Это деспотия тоталитаризма, -- возмутился Сэм. -- Тут демократией и не пахнет.

-- Демократия не пахнет, как и деньги, которые она использует для подкупа избирателей.

-- Ну, это всё парапсихология и околонаука. Разве учёные узнали, каким же образом демонизм конкретно изменяет физиологическую природу человека?

-- Косвенным, опосредованным... При помощи психовирусов и вирусов зла, которые самозарождаются в организме из субвиральных компонентов, способных переформатировать структуру живого организма. Рано или поздно каким-то странным образом рушится иммунная защита организма от инфекции злотворных субвирусов -- и в эту брешь врывается инфекция, которая напрочь изменяет ДНК живого организма.

-- И против вирусной инфекции зла разве нет лекарства?
-- Нет, совсем нет. Имеются только средства для поддержания иммунной системы в тонусе. Но невосприимчивость к демонической инфекции варьировалась от народа к народу в зависимости от степени отягощённости его наследственности грехами предков. Дольше всех продержались русские. Когда стало понятно, что и русские совратились, было решено спасти всех оставшихся под божественной благодатью. 
-- Как? 

-- В критический для русских момент иностранные физики совершили эпохальное открытие. А наши русские учёные развили их теорию до практического приложения и отыскали убежище для русских в параллельном мире. Вот мы и есть -- весьма отдалённые потомки спасшихся православных. 
-- А что случилось на Земле после спасения ваших предков?

-- Все апостаты без так называемой божественной благодати, то есть иммунной защиты, потеряли невосприимчивость перед дьявольскими субвиральными инфекциями.

-- И вымерли?

-- Нет, изменили структуру ДНК. Превратились в демонические существа в земной плоти, я уже упоминал об этом выше, студент.

-- Все до единого?

-- Нет. До сих пор рождаются люди, невосприимчивые к демонической инфекции. Обычно такие не выносят соседства с монстрами и быстро гибнут, а выживших демоны попросту убивают. Мы здесь на Земле для того, чтобы обнаружить и вовремя эвакуировать из опасной зоны благодатных людей и тем самым спасти их от неминуемой гибели. 
-- Вы спасаете только русских?

-- Нет, для нас «несть еллин и жид».

-- А тот бродяга, что опередил меня и забрался к вам на корабль... Он не принёс ли вам заразу?
-- Николай? Это член нашей команды. Дело в том, что приборы автоматического мониторинга для обнаружения благодатных требуют обслуживания и замены элементов питания.

-- Вы, значит, выходите на поверхность по очереди?

-- Нет, только некоторые из нас. Не все обладают иммунитетом против вирусов зла. Мы с Павлом вообще от них беззащитны. Поэтому и не ступаем на землю без скафандра. Николай, наш эксплуатационник, может продержаться на поверхности без скафандра около месяца, но мы его больше чем на неделю не выпускаем.

-- А что у вас за скафандры?

-- Разве у вас мало картинок с изображением «зелёных человечков»? Это и есть наш асептический защитный костюм с дыхательной маской.

-- Я не верю ни единому вашему слову! Вы сами чёрные демоны из далёкого космоса, замаскированные под русских, и похищаете людей, чтобы выкачать из них что-то полезное для вас. 
-- Зачем? -- усмехнулся белобрысый инопланетянин.

-- Возможно, вы потеряли способность к размножению и используете наши репродуктивные органы... Но я решительно повторяю вопрос и настоятельно требую ответа: где тот парень, что пробрался к вам на борт раньше меня?
-- Павло, включи экран! -- сказал улыбчивый блондин хмурому брюнету. 
Черноволосый кудряш прищёлкнул пальцами по груди. На стене напротив Сэма появилось изображение мирно спящего человека.
-- Да вот он спит, наш Николай.

-- Я вам не верю. На экране можно любой видеомультик нарисовать.

-- Ну уж ради одной твоей прихоти мы его будить не станем, сам понимаешь.
Сэм неуверенно переминался с ноги на ногу на податливой поверхности гидравлического матраса. Пришельцы ему нагло врут. Он не заметил даже подобия искорки миролюбия в глазах этих странных инопланетян, удивительно похожих на мишени для стрельбы в охоте на выживших русских, какими их рисовали на компьютерных тренажёрах в учебном центре Евразийского экспедиционного корпуса, где он проходил службу по контракту.
-- Не прикидывайтесь добрячками. Я-то знаю, что у вас на уме!

-- Ну и что же, хотелось бы знать?

-- Я благодатный человек, хотя с рождения живу среди демонов, как мне вы объяснили. Почему же вы не спасли меня от надвигающейся угрозы? А вместо того вы меня впихнули в террариум, как какого-то гада. Никакие вы не православные христиане, а сами по себе -- враги рода человеческого. Настоящие демоны -- лжецы, потому что отец их дьявол, царь лжи!
-- Вот как ты заговорил!

Пришельцы на это раз не рассмеялись, а тревожно переглянулись.
-- Почему вы не спасли меня от демонической угрозы?!! -- требовательно заявил Сэм.
-- Мы спасаем только людей, -- хмуро бросил ему кареглазый кудряш Павло.

-- Вы хотите сказать, что я...
-- Да, угадал, -- печально вздохнул белобрысый.
-- Ч-чего в-вам от м-меня надо? -- спросил Сэм, опасливо пятясь назад.

-- Нам? Это ты тайком забрался на корабль, -- усмехнулся белобрысый.

-- Вот уж трудно догадаться, что демону от нас надо! -- хмуро пробасил чернокудрый.

-- Я не демон! Я ни разу в жизни не видел демонов.

-- Правильно. Психофизическое воздействие поля неизвестной нам природы держит превращённое население земли в плену иллюзий. Немногочисленные благодатные люди не замечают демонов. И сами демоны не видят себя в естественном обличье, а представляют себя обычными людьми.

-- Так не бывает!

-- Бывает. Работники любого зоопарка сталкивались с явлением неверной самоидентификации животных. Если слепого зверёныша выкормить в человеческой семье, он не признает в сородичах своих, а внутренним взором видит в себе человека. Так и земные демоны видят в себе обычных людей.
-- Наваждение?

-- Психоиндукция... Хочешь посмотреть на себя настоящего?.. Вовка, принеси зеркало.

-- Какое?

-- Большое -- в полный рост. Из душевой.

-- Сдурел, Павло? Оно вмонтировано в стенку.

-- Оно легко вынимается по направляющим. Неси!

-- Этот экземпляр не вынесет стресса, у него астеничная психика.

-- Неси! Нечего его жалеть. Он к нам на могилу плакать не придёт.
Улыбчивый блондин вышел, покачивая головой в знак несогласия, но вернулся с тонким зеркальным листом в рост человека.

-- Полюбуйся на себя, подиумный красавчик! -- выставил хмурый Павло зеркало перед защитным стеклом террариума.
Сэм заглянул в него и отшатнулся:

-- Это -- кривое зеркало! Я не такой на самом деле!

-- Такой, монстрик, такой. Ты только не волнуйся, а то ваш брат правды не выносит... Вот, я же говорил -- уже ножки тебя не держат.
В зеркальном отражении на Сэма щерилось клыкастое чудище с круглыми красными глазами без век и отвисшими ушами. Оно сидело на корточках и дрожало от бессильной злобы. С клыков стекали капли жёлтого яда. Коричневато-болотного цвета шкура была вся в морщинах. По хребту, морде, коленям и локтям эта зверюга поросла редкими щетинками разной длины.

-- Это не я! -- заорал Сэм, отмахиваясь от отвратного изображения, как от наваждения. -- Сэм Смит -- звезда мировой величины, в прошлом я чемпион мира по бодибилдингу среди юниоров!
Чудище в отражении разинула пасть в такт его собственным словам и показало чёрную глотку. Сэм прыгнул на него, но незримая преграда толкнула его назад. На податливом стекле остались жёлтые потёки яда там, где его зубастая пасть натолкнулась на прозрачную стенку.
Сэм Смит судорожно взвыл, сжался в комок, зажав голову между коленями и задрожал, как в агонии. После нескольких таких припадков он выпучил помутневшие красные глаза, выпустил между клыками полуметровый чёрный язык и замертво свалился набок. 
*      *     *

Блондин-инопланетянин больше не улыбался:

-- Я ж говорил, Павло, он не вынесет созерцания собственного обличья. Обшивка корабля экранирует их психофизическое поле, и демоны начинают видеть себя такими, какие они есть.

Насупленный брюнет сдвинул чёрные брови:
-- Он хотел захватить наш корабль и выкачать из нас супертехнологии, чтобы стать диктатором планеты. Тебе этого мало для смертного приговора? Ах да! Ты же ещё впаривал ему теологическую чушь о предопределённости развития человеческой цивилизации, промысленности людского бытия и неизбежности социальных революций, как на религиозном диспуте двух проповедников из враждующих толков. Ты бы ещё ему о спасении души рассказал и призвал покаяться. Мне смешно было слушать, как ты распинался перед этим монстром. Надеялся обратить нечисть в свою веру?

Блондин ушёл от ответа и ответил вопросом на вопрос:

-- Будем препарировать мёртвого демона, или как?
-- Нет, конечно, не будем. В нём ничего особенного. Рядовая особь.

-- А эти огромные бородавки и цветные пятна на шкуре? Сквозь язвы даже рёбра видны.
-- Углубление деградации вида, только и всего. Они начали вырождаться быстрей.
-- Всё логично, поступенчатое исполнение дьявольского замысла по уничтожению человечества через создание из людей промежуточной расы псевдодемонов.

-- Слышь, Вовка, ты эти разговорчики прибереги для своих фанатично верующих дружков из твоего церковного прихода, а меня оставь в покое... Я дезинтегрирую монстра от греха подальше, а?
-- Погоди.

-- Нечего годить. Ещё похоронить с почестями его прикажи, командир! Тебе жалко отродья врага человеческого? 
-- Вечный враг, породитель демонов -- сам творение бога, между прочим.  Нам неподвластны замыслы Творца.
Павло в ответ только хмыкнул и провёл рукой по дистанционному пульту под рубашкой. За стеклом в террариуме заклубилось тёмное облако, медленно скрывая мёртвого демона. Бурый туман оседал на дне хлопьями, которые растворялись в чёрном дёгте, покрывшем дно террариума. Потом струи прозрачной жидкости омыли стекло и обивку, а чёрная жижа с бульканьем ушла в слив.
-- Всё-таки, Павло, не нам решать, кому жить на этом свете, а кому нет. Грешно распоряжаться жизнью и смертью даже дьявольского порождения.

-- А кто должен решать?
Блондин с льняными волосами показал пальцем ввысь.

-- Я, Вовка, в своей научной деятельности не нуждаюсь в гипотезе о существовании какого-то непознаваемого антропоморфного бога.
-- Избито до степени капролита, Павло... А вот мне, честно говоря, эта гипотеза ничуть не мешает.

Конец

