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-- Ну, знаете, милейший, каденция для определения элитной части правящего слоя нашей страны из словечек «малый поляк -- подполяк -- подляк -- мелкий подлячишко» уже сама по себе тянет по крайней мере на уголовное наказание за разжигание национальной розни, а нам приказывают жестко реагировать на любые призывы к массовым беспорядкам. 

-- Да в каких стихах я призывал к массовым беспорядкам?

-- Вы обращаетесь в своём блоге в интернете к русским, выделяя их из нашего единого народа, противопоставляя тем самым людям с иными корнями.

-- Если я в стихах обращаюсь к жене, родне, моей семье, я тем самым разжигаю ненависть к другим семьям? -- пробормотал разбитыми губами террорист.

-- Русские корни имеют почти все представители нашего народа. Даже я, -- чуть ли не шёпотом сообщил подпоручник. -- И это очень опасно.
-- Что тут криминального?

-- Русские любят свободу, непокорливы и брыкливы, а власти призывают правоохранительные и карательные органы незамедлительно и жестко реагировать на любые призывы к противоправным действиям, к насилию, к массовым беспорядкам. Наша дифензива-двуйка, как плотина в горном ущелье, удерживает все прибывающий поток симпатий к Русскому миру. Если плотина рухнет, этот поток смоет всю ту слабенькую русоборческую и полякущую оппозицию, которую мы тайком выращиваем, чтобы не попасть в объятия русского медведя.
-- Возможно, вы и правы... Но причём тут русские культурные товарищества и просветительные центры? У вас как грибы плодятся польские культуртрегеры, липовые литвинские землячества, немецкие культурные центры, я уже не говорю про американцев, которые вами управляют через своё посольство. А наша безобидная попытка создать союз русских писателей -- уголовное преступление?

-- Ваши люди осмеливаются развёртывать баннеры «Я -- русский, чем и горжусь!» и носить майки с той же надписью. Особенно возросло число правонарушений в столице, где ещё с времён большевистской «коренизации» русские и пикнуть не смели, потому что в чекисты-коренизаторы завезли галицаев из-за границы, из польской западной Украины, которые с русскими не чикались. Посему и нам приказывают принимать решительные меры, в том числе профилактические и превентивные. А ну-ка, Казик, превенти ему ещё разок!

Унтер-офицер с лычками хоронжего со всего размаху хлестнул подследственного, привязанного к железному стулу, привинченному к полу.

-- Я тебе покажу, пся крев, что такое «подполяк-подляк-меленький такой подляченок».

Русский ультранционалист, шовинист и имперец выплюнул два передних зуба и прошепелявил разбитыми губами:

-- Извините, пан подпоручник, тут у меня обыкновенный плагиат из Достоевского, кстати, выходца из нашей синеокой страны.

-- Эх вы, а ещё и образованный человек! Постыдились бы ставить себе в пример государственного преступника. Достоевский был лишен офицерского и дворянского звания и приговорен к смертной казни. После дьявольских душевных терзаний (для профилактики, конечно) на эшафоте смертную казнь ему заменили на каторгу, а затем на службу рядовым в тогдашнем штрафбате. А когда он откинулся с зоны, стал горьким пьяницей, потаскуном и прожжённым картёжником без единого злотого в кармане.

-- Вы сейчас про Тараса Шевченко говорите?
-- Про Достоевского! Вы хотите повторить его судьбу? 
Хоронжий по кивку подпоручника окрестил ещё раз террориста дубинкой.

-- Ну и что теперь скажете?

Террорист тяжело отдышался, харкнул кровью и пробормотал:

-- Не судите, да не судимы будете.

-- Согласен. Пан бог даровал царствие небесное преступнику Дисмасу, распятого одесную с ним. И в дифензиве тоже служат гуманисты, представьте себе. Вы только подпишите признательные показания, и дорога за границу вам открыта. Мы доставим вас в Смоленск служебным транспортом совершенно бесплатно и выпустим на волю, оформив это как побег. И ещё денег на житьё дадим.
-- Тридцать сребреников? -- попытался усмехнуться террорист, но только скривил разбитые губы. -- Нет. Я родился на своей земле и хочу умереть на Родине. 

-- Этому нетрудно помочь при возможностях нашей дифензивы. Можно, например, расстрел оформить как убийство при попытке к бегству. Но, учитывая положительные отзывы администрации изолятора дифензивы о вашем примерном поведении в тюрьме и ваше желание работать на пользу страны, мы можем расконвоировать вас и предложить открывшиеся вакансии в шахтах.

-- Больше двух месяцев под землёй не выдержу --у меня депрессивная клаустрофобия.

-- То есть, вам по душе работа под открытым небом? Тогда в каменоломне или в песчаном карьере. Там только небо над головой и птички летают.
-- Непосильным трудом убить пожилого человека проще, чем при попытке к бегству?

-- Уф! -- подпоручник снял квадратную конфедератку и вытер пот со лба кружевным платочком. -- Случай тяжёлый... Я понял, вы закоренелый ультранационалист и террорист с большим опытом общения с карательными органами. Но ничего, мой Казик сегодня тебе язык развяжет, назовёшь пароли и явки русских террористов, а также места расположения лагерей подготовки диверсионно-разведывательных групп в лесах, а также адреса волонтёрских организаций в Брянской и Смоленской областях, откуда ополченцам будет поступать оружие. Но сначала попробуем в последний раз договориться по-европейски.

-- Это как?

-- Культурно и цивилизованно, разумеется.

 * * *

Хоронжий Казимир поставил перед подследственным компьютер. Плеснул водки на тряпку и вытер кровь, запёкшуюся на лбу злодея. Откинул назад слипшиеся в крови волосы, чтобы не закрывали обзор.

-- Вот вам подлинный компромат из новостей на ТВ... Митинг русских ультранациональных террористов, призывающих к свержению власти.

-- Это не митинг, а чествование исторического события -- вхождения Полоцкого княжества в империю рюриковичей и конец раскола западнорусского народа.

-- И что это за историческое событие, позвольте спросить?

-- Языческое бракосочетание князя Владимира и княжны Рогнеды.

-- Изнасилование вы называете бракосочетанием?

-- Жертвы насилия не рожают мужу десяток детей. Уже в те века знали травки, позволяющие избавиться от ненавистного плода. И один из сыновей якобы нелюбимой жены Владимира стал первым императором Руси.
-- И кто же это? -- издевательски усмехнулся пан подпоручник.

-- Ярослав Мудрый.

-- Не читал о таком императоре в учебниках по истории.

-- Понятно, для вас история нашей страны начинается с 1385 года, когда в любовном порыве слились не только Ягайло с Ядвисей, но и крохотная тогдашняя Польша с огромным Великим княжеством литовским, русским и жемойтским. Неплохое колониальное приобретение для поляков. Ничуть не меньше отхватила крохотная Голландия в Индонезии и столь же карликовая Бельгия в Африке. Это не начало нашей истории, а начало сытой жизни для вечно голодной Польши за наш счёт.

-- Казик, бей!

Ну и хоронжий, разумеется, опять оттянулся по полной. И очень пожалел об этом -- пришлось снова тратить водку, чтобы отмыть экран компьютера и морду преступника от крови. Так и водки на вечерок не останется.

Связанный бандит изрядно выматывал силы из подпоручника -- он побледнел, лицо покрылось потом. Офицер дифензивы решил сменить тактику, действовать сурово и беспощадно, а не миндальничать с потенциальным убийцей.

-- Смотри на экран, с курвы сын! Все русские обязаны нашить красную звезду на лацкан пиджака и на спине, чтобы полицейские могли издалека распознать русского террориста в толпе. Где эти звёзды на твоём костюме? Лишь это одно уже -- уголовная статья. Такие, как ты -- пятая колонна, прислужники нашего потенциального противника. 

-- Кто собирается на вас нападать? Полякам вы и так сдались с потрохами, да только вы им нужны, как чирей в заднице. Без Украины грош вам цена, но там ещё лет двадцать будет Гуляй-Поле, пока нацики будут рвать друг и друга пахотные земли, чтобы осесть на них панами с русскими батраками. Прибалтов скоро занесут в Красную книгу, как эскимосов, нивхов и камчадалов. Единой России давно нет, её распродали оптом и в розницу племенным вождям-метисам из бывших автономий, а ныне независимых государств. Московия уже не Россия.
-- Мы -- центр Европы! Мы её защита против орд русских азиатов-захватчиков. Перекрёсток торговых путей. 
-- Вы не центр Европы, а её помойка. Как, например, и Болгария. Кстати, вы самая сладкая парочка для примера дружбы народов. Болгарию русские освободили от пятивекового турецкого ига, а она в благодарность за это два раза воевала вместе с Германией против России и потом только тем и занималась, что предавала русских. Самые подходящие для вас друзья, только беда, что нищие, как и вы.

Подпоручник разложил в руке веером стопку бумажек:

-- Если преступник не поддается вербальному воздействию, его бьют неоспоримыми фактами... Вот все свидетельства, что ты не Иван Иванов, а Станек Лешинский.

-- Поэт и публицист может взять псевдоним, -- пожал плечами преступник и тут же поморщился от боли.

-- Поэт может, но русский не может стать журналистом. Русский у нас имеет право закончить только три класса начальной школы. 
-- А самообразование?

-- Ты имеешь в виду подпольные школы для русских? Мы рано или поздно пересажаем всех криминальных учителей и репетиторов, которые обучают русскому детей, будущих террористов.
Стенографистка неслышно подошла к офицеру:

-- Вот копия его диплома из Мозырского университета.
-- Ну, что теперь скажешь?
-- На дипломах не размещают фотографий, -- возразил террорист.

-- А вот распечатка фото выпуска вашего факультета. Фамилия, имя, отчество и дата выпуска подозрительно совпадают. Здесь ты ещё не Иванов, а Лещинский. Так когда тебя завербовала Москва?
-- Я не шпион и не террорист.
-- Пани секретарка, дайте его последнюю статью.

Стенографистка принесла листок.

-- Прочитайте вслух, -- приказал подпоручник хоронжему.

-- У меня просто язык не поворачивается читать, курвы мачь.
-- Читай, это приказ!

* * * 

«Во вбитой в умы «тутэйших» тюрьмой и наганом энкавэдиста белорусской мифологии одной из коренных заповедей говорится о «памярковном белорусе», то есть о безобидном человечке, готовом стерпеть все унижения. Но восстания крестьян и поднепровских казаков Могилёва и Гомеля, погромы и поджоги польских усадьб в прошлом опровергает это утверждение.
Что же касается советского белоруса, он мало чем отличался когда-то от россиянина из центральных областей России, потому что их предки произошли от всё тех же кривичей. Лишь иногда в быту проскальзывал душок русофобии -- белорус трудолюбивый, а россиянин ленивый. Разве что в пьянстве друг друга не обвиняли, потому что пьют там и там одинаково. Хотя и утверждали, что пить самогонку белорусов научили русские. 

Ничего удивительного тут нет. Испокон веков каждая область на Руси, каждый край, каждая волость кичились своим трудолюбием, а соседей обвиняли в лености и бестолковости. И придумывали обидные обзывалки для соседей. Поморы -- трескоеды. Архангельск -- треска, доска, тоска. Рязань -- косопузая. Пермяк -- солёны уши. Псковичи -- скобари. Кубанцы -- мамалыжники. Ничего особого тут нет. Ирландцы обзывали соплеменников из другого клана пьяницами и бездельниками, немцы так вообще людей из соседней деревни за людей не считали, потому до появления единой Германии аж в 1870 году в каждой деревне был свой диалект.
Русские, которые проживают далеко от границы, живут с ощущением относительной безопасности. Татария и Башкирия -- давно не Орда, а братаны, с которыми можно выпить и похлебосольничать. Поэтому «памярковными» вплоть до беззаботности скорее можно было назвать всех русских из Нечерноземья. Западнороссы жили в окружении лютых врагов и под их беспощадным гнётом, и беззаботности позволить себе не могли.
Моя мать -- гуцулка, отец -- поляк, а родился я в Брестской области. С западными русскими, к которым прилепили ярлык «белорусы», я познакомился только в юности. В детстве я жил среди южнороссов, которые называют себя украинцами. Да и всё южное пограничье по Припяти говорили на хохлатском наречии. Поэтому северные западнороссы для меня показались экзотическим племенем.

На юго-западной окраине Минской области я столкнулся с невиданным для меня явлением. Одна и та же деревня Чалепеня была разделена полосой дикого кустарника шириной километра с два, словно обе части не хотели сливаться воедино. В западной части деревни люди говорили чисто по-русски. Это были староверы-москали, которые ещё при Алексее Тишайшем сбежали из России от церковного преследования. 

В восточной части деревни жили, как они сами себя рекомендовали, «чисто русские», а не москали. Причём хозяйка, у которой я квартировал, с гордостью рассказывала:

-- Во время войны москали служили у немцев в полицаях, а из наших чистых русских ни одного в предателях не было.

Это было бы простой банальностьью, если бы не одна неувязочка. «Чисто русские» говорили на древнейшем малопонятном диалекте с вкраплениями польских слов -- «шидло -- шило», «мыдло -- мыло» и прочее.

Москали были покладистые, общительные, а «чисто русские» -- народ суровый и неприступный. Между собой москали и русские не ладили, потому что «чисто русские» считали староверов предателями родной земли -- эти москали всегда продавались то полякам, то немцам, а «чисто русские» стеной вставали за родную землю.

Впервые с древнерусской национальной кухней я познакомился не где-нибудь в России, а в Западной Белоруссии. В бывшем польско-еврейском местечке-штетле Докшицы. Она мне не понравилась. Это скорей всего не кухня, а диета. Раздельное питание. Картошка варится отдельно, мясо -- отдельно, иначе испортится вкус блюда. Курицу надо варить целиком. Из приправ только тмин, укроп, кориандр и красный перец. И только тогда я понял, что совершенно не знаком с коренными традициями русских из более северных регионов.
Я гостил в доме у одноклассника Леона. Все его предки служили при местной церкви, но попами не были. Просто служки, активисты православной общины, не люди из священства -- «колокольного звания». Были они очень заносчивые и опять же неприступные. На всех посматривали свысока. Все они были воцерковлённые прихожане Русской православной церкви Московского патриархата, а по Докшицам когда-то проходила граница между СССР и Польшей. Своим высокомерием русские люди отстаивали перед поляками свою идентичность. Ни о какой рабской «памярковности» и речи не было. Наоборот, русские в Докшицах были агрессивны и задирали поляков: «Шляхта босоногая!»
Но главная особенность западнороссов когда-то была в том, что деревенские парни порой только на службе в армии или на работе в городе узнавали, когда получали первые документы, что они «белорусы», а не русские, кем считали себя отроду.

Свой деревенский говор они называли «крестьянским». Можно было услышать фразу в словесной перепалке: «Кали не понимаеш па-руску, магу табе по-хрэщчанску ответить!»
Однажды меня как журналиста принял на постой в Жлобине лесничий Иван Иванович, кряжистый и крепкий, как столетний дуб, которому расти ещё двести лет. Лесничий -- это «лесной офицер», если судить по американским меркам. Пишу, чтобы не путали с лесником-рабочим. Это обычно человек с высшим или техникумовским образованием, большой начальник в своём районе. Русских тогда ещё принимали в вузы на «грязные» специальности -- торфоразработка, меркшейдерры, литейное производство, фекальная канализация.

Иван Иванович жил в лесу и не любил столичных жителей:
-- Минчане и москвичи продали и продолжают продавать русских по дешёвке везде и повсюду. Официальная «мова» в Минске на радио всё ближе подходит к искусственному диалекту польского языка. А Москва вообще город семь раз не русский.
Кстати, последняя фраза бытовала тут чуть ли не со времён Великого княжества литовского. Белый рус -- чистый рус, беспримесный...»
* * *

-- Смолкни! Брыдко слушать тот бред! -- вспылил офицер в квадратной конфедератке. -- Итак, вы подтверждаете, что это ваша статья? 

-- Вы видели мою подпись под ней.

-- Там стоит подпись «Иван Иванов». Следовательно, все ваши предки из России?

-- Я называл своих предков. Но я считаю себя русским человеком из Белоруссии.

-- Из Беларуси, вы хотели сказать.

-- Из Белоруссии, я так и хотел сказать. Вы не ослышались.

-- Вы не хотели бы получить «карту поляка»?

-- Я русский, чем и горжусь. И живу на своей земле.

-- С приходом демократии и европейских ценностей в нашу страну у нас изменились векторы национальной политики. С русскими мы никогда не были братьями. Белорусы -- чистые европейцы, русские -- стопроцентные азиаты. Все русские приехали к нам из России. Это подтверждают видные учёные из Национальной Академии наук, между прочим.

-- Там сидят одни деревенские недоучки, которые хотят обозвать выращенных в советской пробирке «тутэйших» людей белорусами. Нет, я, русский из Белоруссии.

-- Курва недопердолёна! Как то може бычь?

 -- Кто владел Полоцким княжеством от Припяти вплоть до Эстонии и Восточной Пруссии?

-- Белорусы.

-- Нет, русские, не рюриковичи, а родственые им варяги, с которыми ещё более тесно, пусть и насильственно породнился князь Владимир, женившись на Рогнеде. Под властью потомков Рюрика Ладожского Полоцкая и вся западнорусская земля оставалась до экспансии литвинов в 1240 и поляков после 1385 года. Так что мы с вами стоим на нашей русской землице, а не на вашей, литвинско-польской.

-- Разве Краков, Вильно и Варшава не были нашими столицами?

-- Нет, нашими столицами были Ладога, Новгород, Полоцк, Киев, Москва и Петербург.

-- Пшекленштво! Эти тупые русские даже представления не имеют о европейской истории. А литовцы чем владели?

-- Это, смотря кого вы имеете в виду. Жемойты и аукштайты, нынешние литовцы только по названию, тогда были лесными дикарями. Занимались охотой, рыбалкой, и вообще собирательством, как все догосударственные родоплеменные общности людей. Литовцами их стали называть только в 20 веке. Именовать этих людей литовцами всё равно, что всех воинов Орды называть татаро-монголами. Монголы в ту эпоху были ещё на полпути в своём развитии от охотников-собирателей к раннему скотоводству. А жемойты только-только учились земледелию. А между тем западные хронисты восхищаются булатной сталью клинков и кольчуг захватчиков, как монголов, так и литвинов, которую могут выковать только народы с высокоразвитой металлургией.

-- И какой же вывод из всей этой ахинеи?

-- Хвост-то не от той кошки.

-- Чего-чего?

-- Неизвестные нам ордынцы использовали монголов и тюрок в качестве пушечного мяса, а неизвестные нам литвины поразительно быстро нашли общий язык с русскими и растворились среди них, исчезли, оставив скандинавские имена. Ведь литовский Альгирдас, белорусский Ольгерд -- это просто Хельгард, как и святая княгиня Ольга Киевская -- Хельга. 

-- Ну и какие же выводы, мудрец ты наш?

-- Монголов и татар гнали на Русь какие-то восточные русские князья, чтобы отжать у рюриковичей все три пути «из варяг в греки», а легендарные литвины были русские князья, которых изгнали из Прибалтики тевтоны-крестоносцы, которых в свою очередь самих выгнал из Леванта и Магриба великий султан Саладин. 

-- Так что там с литвинами, не понял?

-- Русские летописи различали чудь, русских и славян. Белорусские летописи очень долго различали русских, литвинов и жемойтов, причем жемойты всегда у них были в подчинении. Литвины никогда не вызывали отторжения у русских, хотя русские -- известные ксенофобы в те времена. Один из литвинов -- псковский князь Довмонт Миндовгович -- любимейший святой у православных. Что-то я не слышал об особой любви у русских к нынешним липовым литовцам-жемойтам, по воле Черчилля отхвативших у нас Вильну. 
-- И разве это объединение трёх народов не создало новую нацию -- белорусов?
-- Четырёх народов...

-- А кто четвёртый?

-- Европейские евреи-ашкенази. А поляки -- пятая составляющая.

-- Ладно. Слияние пяти народов не могло создать новую нацию? 
-- Оно создало лишь новый правящий слой под этим названием. Сначала среди большевистских властителей тут превалировали польский язык и идиш. Потом вспомнили про давнюю забаву поляков-филоматов -- белмову, слепленную из польских говоров и говорков крестьян на панских фольварках. Мечтали, что этот диалектный субститут станет языком правящего сословия в Белоруссии. Будущих магнатов, которые будут ботать по своей фене -- белмове. Это будет их меточка, отличающая их от остальных русских. 

-- И кто же сотворил белмову?

-- Повешенный за терроризм, психически больной, бывший мелкий российский чиновник Калиновский Викентий-Константин Семёнович, которого поляки называют Винценты Константы, а также недобитая банда невысланных в Сибирь польских инсургентов типа Франтишка Богушевича. Их нельзя в этом обвинять. Они всем сердцем любили свою мать-Польшу, боролись за её свободу, а стремление превратить западноруссов в «поляков малых» для них -- продолжение войны с русскими иными средствами. 
-- Вы, милейший, простите, какое-то фуфло гоните. Белорусский язык существовал ещё тогда, когда не было русского. 

-- Согласен, всё условно в этом мире. Ведь созидателям русского культурного языка были «белорусы» Симеон Полоцкий, учитель Петра Первого, и Мелетий Смотрицкий, создатель первой русской нормативной грамматики. И ещё первопечатник Скорина, напечатавший книгу «Библия Руска» Только они по глупости своей не знали, что они белорусы, как и духовник царя Петра Феофан Прокопович не знал, что он украинец. А называли себя русскими. Тупые были наши предки до рождения Калиновского и Бандеры. 

* * *

 -- Стоп! Я убедился, что вы тонкий фальсификатор истории и ловкий софист, способный ввести в заблуждение толпу. За одно это вас следует изолировать от общества... Но твой работодатель сообщил, что ты добросовестно очищал фекальные колодцы, то есть работал золотарём до ареста. Для русского человека это самое достойное занятие в нашей синеокой Беларуси. Практически потолок карьеры. И платят за это хорошо. Но за правдой следует брехня. В анкете ты указал, что ты -- человек третьего пола, оттого и пользуешься некоторыми привилегиями для геев, дарованными Евросоюзом.

 -- И что в этом удивительного?

-- Удивительно то, что ты не гей. Этот обман ещё можно было бы простить. Многие натуралы прикидываются гомосексуалистами, чтобы правдами и неправдами заполучить работу в условиях жесточайшей безработицы. У нас по конституции госорганы обязаны проявлять социальную заботу к людям с нетрадиционной ориентацией. Но я выведу тебя на чистую воду... Вот фотографии твоей жены с тобой под ручку! 
-- Этим снимкам не менее тридцати лет. 

-- А чьи это детки на фотке?

-- Вот этой женщины.

-- По закону о чистоте расы сожительство белоруски с русским-- уголовное преступление. 

-- Это её дети. А я жил в их доме потому, что снимал у них комнату.

--- Комнату в двухкомнатной квартире с тремя детьми. Где же спала хозяйка?

-- На кровати. Я -- на полу.

-- Хватит врать! Вот результаты генетической экспертизы из Брюсселя -- это ваши родные дети. Мальчики живут в Китае и Латинской Америке. Дочка -- с матерью по Франции.
-- Пусть даже и так. Дети уже давно взрослые. 

-- Нарушение закона о чистоте расы не имеет срока давности! Расово чистые белорусы могут получить генетическую контаминацию от половой связи с человеком, предками которого были татаро-монголы и угро-финны.

-- Вам известны мои предки.

-- Но вы подписываетесь фамилией Иванов, следовательно, вы монголокацапоугрофиннорусак. Формально этого вполне достаточно для возбуждения уголовного дела. 
-- Ну и что с того?

-- Ничего, вам просто повезло. Вы многим рисковали. Жена могла угодить под стерилизацию, а дети пошли бы на продажу за рубеж. Товар-то ходкий, особенно если на органы продавать. Их счастье, что они выросли и уехали из страны.
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-- Пан подпоручник, вас вызывают на связь по интернету! -- вскочила пани секретарка.

-- Сколько раз тебе говорить, я теперь уже по новому указу Министерства рОдной мовы уже не пан, а спадар подпоручник. Так-то вот, спадарка секретарка. Сама же директиву распечатывала, а по-старому орёшь. Мы должны отличаться не только от русских, но и от поляков.
Девушка с лычками подхоронжего вынула платочек и привычно вытерла слёзы.

-- Слушаюсь, пан... спадар подпоручник.
Оперуполномоченный дифензивы машинально откликнулся на звонок с компьютера, который стоял на столе перед террористом, чего ни в коем случае не следовало бы делать. 
С экрана улыбался благообразный толстячок лет эдак за восемьдесят с наушником, от которого под ворот рубашки тянулся проводок. Понятно, дедок ходит со слуховым аппаратом.
-- Зигмунд? Мой любимый ученик Зига?
-- Какая честь, ваше высокопревосходительство Наум Натаныч!
-- Для тебя пожалуй и слишком большая честь... А ведь не забыл старика! Узнал с первого взгляда.

-- Вы же у нас вели курс контент-анализа разведданных в спецшколе, пан генерал.

-- Помню-помню, ты уже тогда был командиром учебного взвода. Что ж до сих в подпоручниках ходишь? 

-- В дифензиве-двуйке офицерские звания опережают армейские на два порядка. В армии я был бы уже капитаном.

-- А в СС у фашистов так и полным майором пехоты... 
Дедок прищурился, чтобы разглядеть окровавленного преступника.

-- Везде одно и то же. Методы не меняются, хоть им кол на голове теши... Скажи, Зига, как ты с твоими блестящими способностями в математике и логике оказался в костоломах?

-- По распределению, пан генерал.

-- Так вот, милый Жигимонтик, мой национально озабоченный. Сегодня невероятно распогодилось, в скверике напротив «Купалинки» птички так и щебечут, а пчёлки жужжат. Я сижу за столиком на веранде, как в раю. Я тут кушаю обычно в обед, когда мою верандочку тень накрывает. Хочу, чтобы ты мне составил компанию. Ты на колёсах или за тобой машину прислать?

Наум Натаныч Герцик -- бывший многолетний руководитель одной из самых засекреченных спецслужб Израиля, на пенсии перебрался в Минск на родину, свою и своих далёких предков.

Подпоручник белорусской дифензивы Зигмунд Шпак не мог отказать заслуженному израильскому генералу, но служба прежде всего!

-- Наум Натаныч, государственная пресса с минуты на минуту ждёт от меня компромата на организацию русских террористов. Враги готовят антигосударственный переворот!
-- И тебе велели выбить признательные показания из террориста, да так, чтобы кровь из носу? Вижу, у тебя неплохо получается.
-- Мы вышли на осиное гнездо. Я допрашиваю главаря преступной группировки.

-- Ванюшу Иванова?

-- Откуда у вас сверхсекретная информация?

-- Для меня в Белоруссии нет секретов.

-- И с какой стороны вам известен этот Иванов? Поделитесь информацией, пан генерал... то есть ваше высокопревосходительство?
-- Ну, неплохой поэт. Не Пушкин, конечно, но на голову выше всех ваших самопальных классиков.

-- Наум Натаныч, у вас, наверное, дезинформация... Это кровожадный террорист под стать вошедшему в историю Ясиру Арафату.
-- И что ты такое говоришь, мальчик Зига! Сколько супер-спецназовцев в мире можно было бы сравнить с Арафатом? Я двадцать лет за ним гонялся. Это был гений террора, а тут какой-то Иванушка-дурачок.... Я тебя таки спрашиваю, на колёсах ты или нет, а ты мне, Зига, туфту в уши втираешь.

-- Персонального транспорта мне ещё не положено...

-- И ты таки меня удивил, Зига!.. Старый дедушка хочет знать, ты на службу на своей машине ездишь?

-- У меня «Хюндай», ваше высокопревосходительство!

-- О, почти что «Порше»! Знаешь, где клиника Левензона?

-- Так точно!

-- Это очень дорогая больница, но ваше министерство финансов, по моей просьбе, проплатило лечение этого Иванова авансом. Сразу, как сдашь больного на руки врачам, приезжай ко мне в «Купалинку». Я пристроился на веранде под цветущей белой акацией. Ты меня увидишь прямо с парковки для ВИП-персон.

-- Это прямое нарушение присяги, Наум Натаныч! У меня своё начальство есть. Я могу вывести Иванова только с разрешения коменданта внутренней тюрьмы.

-- Он в курсе, Зига. Я только что с ним говорил.
-- От меня газета «Вольная Беларусь» и ТВ ждут компрометирующих материалов о заговоре русских террористов. Это взорвёт мировую прессу, сказал мне министр информации!

-- И что таки этот поц у себя в голове имеет! Если и взорвёт мировую прессу, то обрызгает её говном с головы до ног. Исполнять моё распоряжение!

Сеанс связи закончился. Розовый дедушка пропал с экрана.
Хоронжий и секретарка стояли по стойке смирно и со страхом глядели на взъерошенного начальника. Подпоручник рыкнул на хоронжего Збигнева:

-- Збыху, остаёшься на хозяйстве за старшего! Вы оба, если вас спросят, откуда у террориста синяки на морде, скажете, что споткнулся на лестнице и покатился по ступенькам. Для начальства -- я в МВД по срочному вызову. Террориста погрузите в мою личную машину.

-- Чехлы на сиденьях могут пропитаться кровью, -- робко заикнулся было хоронжий.

-- Плёнкой застелите, пся крев!

***
-- Здравия желаю, ваше высокопревосходительство!

-- Ну, Зига, что тебе Арончик сказал за Ваню?

--Что за Арончик? 

-- Доктор Левензон.

-- Сказал, что видывал случаи и потяжелее. За неделю этого гада на ноги поставят, так он мне сказал.
-- Ну, «гада» забирай назад. Доктор Левензон очень культурный человек, а не солдафон, как мы с тобой. Всё равно тебе спасибо, Зига, что ты не дубоголовый костололом, а владеешь внутренней логикой событий. Садись, покушай, забудь про террористов, и все твои треволнения пройдут. Это твоё. Ты прирождённый математик.
Ошарашенный подпоручник оглядел богато сервированный стол.

-- А это что я вижу? Сальце, свинина, водка. Вы же...
-- Ты мне раввин или меламед? Я же тебя не спрашиваю, почему современные католики рукополагают в ксендзы лесбиянок.
Балетной походкой к ним подскочил официант. Положил перед подпоручником дифензивы меню и винную карточку.

-- И шо ты ему суешь под нос, шлимазл? Он же ни разу в жизни не слышал названий тех кушаний из меню, а из алкоголя для этого полупшека вершиной вкусовых достоинств считается ржаная «Чыста вудка выборова». Принеси-ка ему всё такое скромненькое, но со вкусом. А то в следующий раз он в этот ресторан попадёт, только когда будет генеральские погоны обмывать.

Даже «всё такое скромненькое, но со вкусом» так сбило с толку молодого офицера, что тот не решался прикоснуться к блюдам, а внимательно рассматривал вилки, вилочки, ложки и ложечки, выложенные перед ним.

-- Ешь, чем хочешь, не заморачивайся на правила этикета в высшем обществе. Хоть руками... Ну, за шо ты окрысился на этого писаку Иванова? Вы и так извели расовой сегрегацией русских, что и на самом деле недолго и до вспышки террора.

-- Иван Иванов -- это литературный псевдоним. Настоящее его имя -- Станислав Лещинский. 
-- Думаешь, я не знаю?

-- Он, должно быть, полуполяк, а утверждает, что он русский.

-- Ну, хочется ему быть русским, так пусть будет. Или вы перенимаете практику ультраклерикальных раввинов в Израиле? Покрывала с дыркой посерёдке для половых сношений вам не хочется?
-- Русским поляку быть просто стыдно, это порок! Ажно стыдобищно! Поляк это рыцарь, а русский -- хамло и быдло. Потенциальный бандюган и гопник. Наше высшее руководство призывает карательные органы жестко реагировать на любые призывы к массовым беспорядкам. Суд над террористом Ивановым должен пресечь все попытки русских бороться за равные права с остальными гражданами нашей синеокой страны.

-- Кушай рыбу-фиш, тут очень хорошо её готовят. Лучше кушать, чем говорить глупости. Хоть на полчаса забудь про шизиков и параноиков, которые руководят этой страной.
-- Мне просто смешно представить русских с правами европейцев.

-- И ты таки думаешь, ты сказал мне что-то смешное? Я таких смехачей повидал на своём веку. Лично Иванов призывал к массовым беспорядкам?

-- Нет. Но мог. Он же русский по духу.

-- У вас, как помнится, не отменили государственный праздник «День единения народов Беларуси и России».

-- Но в России много народов. Это же не праздник единения белорусов и русских. Это праздник дружбы всех народов вообще, в абстрактном понимании. 

-- Абстрактной дружбы народов не бывает. Дружат против кого-то или за счёт кого-то. А если вы отсекли русских от родной земли и слили их в один плавильный котёл с поляками, историческими литвинами и еврейскими метисами, обозвав это месиво белорусами, то жди беды, Зига.

-- Народы России тоже мстят русским за вековое угнетение. И мы предъявим русским свой счёт за оккупацию. По примеру стран Балтии или Чечни. Здорово чечены русню покрошили и выдрессировали.

-- Чеченам повезло -- на их стороне воевал хитрожопый алкаш Ельцин с командой из полужидовских выблядков, которым ни один кошерный еврей и руки бы не подал. 

-- Мы добьёмся, что Россия будет нам ежегодно выплачивать по 20 миллиардов долларов контрибуции и бесплатно поставлять нефть и газ.

-- Зига ты шмаль не куришь? Я таки понимаю, шо есть народы, которых можно подавить и ассимилировать. Но раскройте пошире глаза, шобы не торкнуться лбом об стенку. Есть русские, которых по лицу не отличить от ирландцев и шотландцев. Это люди одного корня, их не сломить. Гэлы и русские помешаны на независимости и свободе. Как и последние потомки могучих метисов кроманьонцев с неандертальцами -- баски, гасконцы и каталонцы. Их тоже не сломить.

-- Мой опыт пыток на допросах показал, что сломать можно каждого.
-- Поверь бывалому бойцу невидимого фронта, что терроризм непобедим. Не надо принуждать угнетённые народы к терроризму, нам с ними лучше дружить. Сирийцы, например, в бою показали, шо они не арабы по крови, а народ куда более древний и великий. Арабы не вояки. А мы, евреи, даже с рОдными братьями арабами не ХОЧЕМ найти общий язык. Что-то не так в наших головах, если они у нас только есть. 
-- Вы не правы, Наум Натаныч! Народы России объединятся и выведут всех русских под корень. Земля без русских вздохнёт спокойно. 
-- Не делай мне смешно, мальчик Зига. Израильтяне так и не смогли вывести под корень родных братьев-палестинцев, из которых солдат -- как из говна пуля. Ты плохо учил историю. На гербе России должна была бы быть птица Феникс, а не двуглавый орёл. Русские всегда возрождались из пепла военных пожарищ. Не тешь себя несбыточной мечтой, что вашей русофобской кодле удастся «окончательно решить русский вопрос». Заумные американцы накачали танками Прибалтику, чтобы русские «негры»-неграждане не сделали местным автохтонам немножечко больно. Но ещё будем посмотреть, как станут гореть эти танки, когда прибалты захотят превратить русских в крепостных, кем они сами были 700 лет под немцами и шведами, которые отстроили и обиходили эту некогда пустую землю. 

-- Русские оккупанты разве не угнетали прибалтов?

-- Зига, я слышал, как ты заливал этому Иванушке-дурачку про Достоевского. Пошевели мозгами и припомни, что говорил Митя Карамазов: он от позора готов идти «хоть в негры к плантатору, хоть в латыши к немцу». Всё, чем ты любуешься в Прибалтике, построили шведы, датчане, немцы и поляки. А местные только камни обтёсывали и лес валили. И только при русских эти извечные батраки запановали.
-- Всё равно не допущу, чтобы русские азиаты уравнялись в правах с расово чистыми европейцам. Скоту -- плеть, кладь и пища.
-- Это всё, что ты запомнил из школьного курса истории про лютеранскую Реформацию? Идиотизм возводим в энную степень и получаем кретинизм. Ну и зачем вы ввели в школе польский язык в качестве обязательного предмета с первого до последнего класса?
-- Чтобы дети могли прикоснуться к европейской культуре.

-- Черчилль сделал Польше комплимент, обозвав её «Гиеной Европы». На самом деле она -- сливной бачок Европы, родина сантехников. Великие политики и ученые поляки от Пилсудского до Марии Кюри завелись в Польше только в составе Российской империи. А вам зачем переводить учебники по физике, химии и математике на белмову?

-- Белмова призвана сплотить нацию. Сплочение нации началось не сразу, а как только когда наша страна избавилась от тоталитаризма, вождизма и пережитков социализма, только тогда началось интенсивное нациестроительство под руководством учёных из Национальной академии наук, союза писателей, театральных деятелей и рок-музыкантов. 
-- Таки непонятно, готовился балаган, театральное шоу или национальная рок-тусовка?

-- Мы самая демократическая страна в мире. У нас нет президента или диктатора. Страной управляет Синклит из пяти будителей нации. 

-- Знаю, Зига. Все пятеро -- потомки воинов 30-й ваффен-гренадёрской дивизии СС, сформированной из белорусских шутцманов-полицаев. 

-- Простите за грубость Наум Натаныч, но ярых сторонников белорущчизны в нашей стране всегда малая горстка. А сбежавшие от Красной Армии белорусские эсесовцы передали своим потомкам генетическую ненависть к русским.
-- И чего вы таки добились этим?

-- Пока что поразили в правах русских, как прибалты.

-- И зачем оно вам надо?

-- Да русские, дай им волю, от белорушчыны камня на камне не оставят. Классики голосили: «Не пакидайце ж мовы нашай беларускай, каб не умёрли!!!» -- «Бейте в сердце их -- бейте мечами, не давайте чужинцами быть!»

-- Эти классики были чистокровными поляками и польскими патриотами, или я впадаю в старческий маразм?

-- Вот вы, евреи, за свою мову держитесь. 

-- Только в Израиле, Зига, а большинство евреев в мире иврита не знает. Нацию объединяет не язык, а вера, непостижимый дух единства. Насильно искусственный язык не привьёшь. 

-- Мову рОдную наши дети впитывают с молоком матери!

-- Да не бреши ты! Мы с тобой на каком языке говорим?

-- На русском.

--- Дома ты на каком говоришь?

-- Тоже на русском.

-- И документацию на каком ведешь? 

-- На русском, конечно. 
-- Вот мы с тобой сидим в центре Минска. Вон Троицкое предместье, где жили зажиточные евреи. Вон Замчище, где жили богатые евреи. Через улицу Немигу, которая была прежде сточной канавой, жили бедные евреи. Там был район «красных фонарей». Ты знаешь, до войны с фашистами в деревянном Минске панствовал еврейский язык идиш. Русские девки на гулянках на идише частушки сочиняли. Да почти каждый русский мастеровой знал идиш, потому что работал на евреев. Теперь идиша почти никто не помнит.

-- Понятно, фашисты загубили.

-- Не совсем точно. Идиш был диалектом немецкого языка, а в наше время диалекты сами по себе пропадают из-за интернета и телевидения. В Латинской Америке и Испании у евреев был язык ладино -- диалект испанского. У узбекских евреев был язык парси -- диалект персидского. Теперь об этих экзотах помнят только филологи. Остался в быту только еврейский литературный язык иврит и то потому, что он государственный в Израиле.

-- К чему вы клоните, Наум Натаныч?

-- К тому, что евреи остались бы евреями, если бы даже забыли иврит. Кстати, такое уже было во время Вавилонского пленения. Искусственно созданные украинский и белорусский языки -- диалекты польского. Все диалекты полетят в мусорную корзину истории. У них выбор, как у пойманной рыбы, меду горшком и сковородкой.

-- Как вы можете такое говорить про милогучную белорусскую мову!

-- Зига, ты хороший парень, но с таким нюхом на запах жареного я бы не взял тебя бы даже в израильскую полицию, не то что в белорусскую дефензиву. Мой тебе совет, замни эту историю уже сегодня, пока не поздно.

-- Но паны генералы давят! Депутаты в сейме давят! Они хотят крови.
-- Они хотят крови? Они получат крови. В нашем кнессете сидят такие же идиёты, как и в белорусском сейме. «Давят», а что получают? Когда-то премьерка Голда Меир тоже любила «давить», а что получила? Палестинскую интифаду на полвека. Ребёнок не мог спокойно из школы домой вернуться. Любили давить и на Украине и что получили? Одесское пожарище, Новороссию с Харьковом и Сумами. Потеряли все четырнадцать портов на Черноморском побережье.
Да-да, Зига, я такой старый, что начинал службу при Голдочке, а командиром моим был одноглазый Моше Даян. Тоже любил «давить», сучёныш. И тоже хотел крови. Шестидневная война и война Судного дня были просто детским фейерверком по сравнению с палестинским террором, когда арабов начали мирно «давить». И шо интересно, дураков не убывает. Мудрому Ицхаку Шамиру не дали остановить терроризм, свои же и шлёпнули. 
-- А мы, Наум Натаныч, ради расовой чистоты европейства можем перейти на польский язык.
-- Только смеюсь с вашей скрытой игры в польшчизну! Это ж подумать только -- взять за образец цивилизации Польшу эпохи Юзефа Пилсудского. Он и сам при жизни говорил, шо Войско Польско и государственное устройство у них -- гУвно. Мудрый был политик и отважный воин, да не той стране достался. После смерти дзядека Юзека так вообще всё в Польше посыпалось. Звездный час Польшы был во время Великой двухсотлетней гражданской войны на просторах Руси, которую в учебниках именуют Ордынским нашествием, когда русские натравливали на русских же тюркских кочевников.
-- Нам американцы помогут русских приструнить.

-- Тупой, ещё тупее! По службе помню, им сколько разведданных ни давай, они обязательно всё вывернут через жопу, эти твои американцы и просрут операцию. Когда вообще они воевали? Полгода в Первую мировую, полгода во вторую. Полгода во Вьетнаме, если учитывать только сухопутные сражения. Но и тогда они умудрились получить из отборного мотопехотного полка с приданной артиллерией и авиацией за три дня гору трупов, а у вьетнамцев были только древние автоматы ППШ, карабины СКС и плетёные тапочки. Короче вляпался ты в говно, Зига! Или в гувно, как говорят поляки. Срочно сдавай мозги в химчистку, а то террористы тебе наяву являться начнут, как черти алкоголику в белой горячке.
-- Но во всём мире военные учения проводят под маркой борьбы с терроризмом.
-- Террористы не зарождаются от сырости, как думали о крысах в Средние века. Терроризм порождает само государство. Если в стране спокойно, тихо, а население сыто и имеет крышу над головой, то граждане и не вспомнят про депутатов, министров и генералов. А то и потребуют жалование им урезать. Вот и приходится разводить террористов, чтобы вояки и политики выставляли себя защитниками народа от головорезов-террористов, лишь бы не лишили права хапать государственные денюжки на спецоперации. 
Я тридцать лет воевал с террористами в Израиле, пока не понял, что Ясир Арафат был таки прав: самое страшное и непобедимое оружие -- матка палестинской арабки. Через четверть века в Израиле евреев будут показывать в зоопарках как вымирающих животных.

Поэтому я переселился на настоящую родину и никому не позволю развязать здесь «борьбу с терроризмом», покуда хватит моих сил. Детям и внукам накажу, что всякие Голды Меир и Мойшы Даяны пусть идут лесом мимо нашей жизни. Мои внуки и правнуки должны жить в мирной стране. С русскими мы поладим. В России не было еврейских погромов, как на Украине, в Молдавии и Белоруссии. И не русские, а поляки, литовцы и латыши расстреливали при фашистах евреев у рва, который вырыли сами жертвы. Понял меня, мальчик Зига?
-- Понял, хотя и внутренне не согласился, Наум Натаныч. Русские -- звери. 

На веранду ресторана поднялся комендантский патруль. Офицер о чём-то расспрашивал официанта, а тот издалека кивал на столик, за которым сидел отставной генерал. Подпоручник весь напрягся, чтобы унять дрожь в руках. 

-- Мне бы отмазка нужна, что я этого Иванова в больницу отпустил по распоряжению начальства. А иначе меня -- под трибунал за это. Вы же знаете, как наша верхушка относится к русскому вопросу. Мне бы письменный приказ от командования организовать, что ли.
-- Таки знаю, что не всех дурных война побила. Ладно, будет тебе отмазка.
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Розоволицый старичок взлохматил седые космы, положил экран на стол и сделал вызов:

-- Алё, это редакция «Вольной Беларуси»? Изю Пинхасовича мне, будьте добреньки.

-- Кого?

-- Главного редактора газеты администрации Синклита будителей нации.

-- У нас главный редактор -- Изот Панкратович Надеждин.

-- Ай-вэй, простите старика, склероз таки крепчает... Кали ласка, передайте трубочку Изоту Панкратовичу.

-- Он занят. 

-- Ой, ну вы такой наивный, и не скажешь, что взрослый. Пусть передаст на время дела своим заместителям.

-- Дедуся, Изот Панкратович принимает главу администрации Синклита будителей нации и его заместителя.

-- Вам видней конечно, вы с ними на короткой ноге, а мы люди простые, но мне нужен ваш главный редактор. Имею сказать ему пару слов.
-- Можете сообщить информацию мне, а я передам ваши слова главному редактору. Он обсуждает завтрашнюю передовицу. 

-- Он готовит редакционную передовицу? Передайте, чтобы не заморачивался зазря. Я ему подготовил уже другую. Разве вам не переслали мой материал?

-- Изот Панкратович, тут какой-то придурошный старикашка спрашивает вас и несёт околесицу.

-- Изя, возьми трубку или подойди к экрану, а то я к тебе приеду сам! В прятки с внуками играй, а я уже в своё время наигрался.

На экране появилось полное лицо с колючими моржовыми усами и колючим взглядом.

-- Добрый день, Наум Натаныч. Вы не вовремя. Я занят.

-- Шолом, Изя. У русских был великий поэт Михаил Светлов, по фамилии Шейнкман. Так вот этот великий русский поэт как-то сказал: «Дружба -- понятие круглосуточное». Или как-то так, уже не помню. 
-- Что вы хотите?

-- Изя, хочу пригласить тебя сегодня вечером с Сарочкой, детьми и внуками к себе на вечерок. У меня дом большой, можно и с ночёвкой, места на всех хватит.
-- Что вы говорили по завтрашнюю передовицу?
-- Если ты хочешь пару шуток для прессы, так их есть у меня. Разместишь их вместо статьи про кровожадного террориста Иванова. Передовица будет о дружбе с русским народом и о необходимости отказа от политики расовой сегрегации по отношению к русским.
-- Я не самоубийца, Наум Натаныч. 
-- Войдёшь в историю, как Мартин Лютер Кинг. Куклусклановцев у нас нет. Тебя никто не шлёпнет.
-- Народ меня не поддержит. Все ненавидят русских. Вы -- старый человек, иностранец, не знаете местных реалий.

-- Да, Изя, я таки давно на пенсии в родных палестинах, хотя это крылатое выражение для израильтянина звучит не очень-то... Надеюсь, нас видят и слышат представители власти. Я в ресторане «Купалинка» кушаю с младшим оперуполномоченным дефензивы Зигмундом Шпаком... Вот его лицо, полюбуйтесь... Именно я приказал ему отвезти поэта Иванова в клинику Арончика Левензона... Изя, статьи о готовящемся восстании коварных русских не будет, а будет статья за дружбу народов.
-- Это не телефонный разговор!

-- Ой, ты таки думаешь, что отставной руководитель одной из самых эффективных разведок мира не знает правил профессиональной этики? Я это говорю не для тебя, а для того ...ах!... какого уважаемого человека, кому буквально, через полчаса положат на стол распечатку нашего с тобой разговора.
-- Наум Натаныч, я уже ничего не успею сделать. Машина правосудия запущена, колёса завертелись, а я бы не хотел попасть в них. Уже назначен состав судей и выдвинут государственный обвинитель. Процесс над международным террористом вызовет резонанс во всём мире.

-- Изя, родной, никакого судебного процесса не будет. Ни тихого, ни громкого. Я вернулся на родину предков, чтобы мирно окончить свои дни. И внукам-правнукам не пожелаю никаких межнациональных конфликтов. В каком месте у вас свербит русский вопрос? Хотя не отвечай, я сам догадался. Сходи в туалет и почешись. Дайте русским хоть вздохнуть свободно. Не давите их так, как наши недоумки когда-то давили арабов.
-- У нас иная ситуация.

-- А что ситуация? Ситуация аналогичная... Тут и там сводные братья. Чего им делить? У нас с арабами был один праотец Абраам, только у евреев прамама была Сарра, а у арабов -- Агарь. У вас с русскими один папа Рюрик-варяг, белорусов долго воспитывала мачеха Польша, у русских мама -- вся Русь.

-- В деле с террористом Ивановым ничего нельзя повернуть вспять.
-- Невозможно только родить обратно, Изя. Напомни идиётам в сейме и правительстве, что международные банковские корпорации и финансовые фонды не только дают нищим на бедность, но и просят аккуратно возвращать хотя бы проценты с процентов этой помощи. Иногда они могут подождать, а если все вдруг разом запросят возврата долгов? 
-- Нам Евросоюз и Америка гарантировали финансовую стабильность.

-- Изя, американцам срать и мазать на голодранных туземцев. Проблемы индейцев шерифа не волнуют. Европа и Япония -- оккупированные американцами территории ещё с 1945 года. Американцы демонстрируют военную силу, но миром управляют совсем иные люди без погон и лампасов, штатские то есть. Ты-то должен понимать такие простые вещи. Спроси у семейки Ротшильдов, они им разъяснят, этим недоделанным парламентариям вашего сейма.
-- Это всё, дядя Нёма?

-- Почти что все, сладенький довесочек остался... Ты, Изя, именно ты -- поднимешь в прессе дискуссию о расовой сегрегации русских и предложишь так аккуратненько уровнять русских в правах с остальными гражданами страны.

-- Хо-хо! Мне и рта не дадут раскрыть.

-- Это ещё не всё, Изя. Ты потребуешь, чтобы в (ха-ха) министерстве культуры на (два ха-ха) литературном факультете (три ха-ха) Национального университета была создана кафедра русской литературы и показательно введена должность профессора специально для русского поэта Иванова.

-- Для этого нужен хотя бы диплом кандидата наук.

-- Изя, всё нужное тебе пришлют из Гарварда или Оксфорда. Диплом почётного доктора наук. Тебе мало?

-- Дядя Нёма, вся профессура и творческая интеллигенция выстроится перед входом, чтобы не пустить Иванова в столичный университет.

-- Всем всегда насрать на то, о чём думает профессура и творческая интеллигенция. Губернатор штата Алабама Уоллес когда-то попробовал не пустить двух негров в университет вопреки политике президента Кеннеди, ну и получил пулю, правда через десять лет после того, как убили самого Кеннеди. Напомни им об этом. Подними также дискуссию в прессе об отмене штрафа за «загрязнение» языковой среды русской речью в общественных местах. Из-за вашего кретинизма зона активного употребления разговорного русского языка продвинулась до половины Польши, накрыла почти всю Словакию и захватила изрядный кусок Румынии, какая прилегает ближе к устью Дуная. Шо, Изя, русские под пистолетом понастроили там своих школок? Нет, это русскоязычные евреи и прочие русскоязычные подвигают русский язык на оптовые рынки, потому что жить ХОЧУТ. Ни у кого ещё не получилось насадить искусственный язык на уровне бытового общения.

-- А наш иврит в арабской Палестине?

-- А что иврит? Он просто вернулся на родину. И принесли его домой носители живого языка -- раввины. Они каждый день читали отрывки из Торы вслух.

-- Наум Натаныч, вы таки хотите, чтобы я остался безработным?
-- На твоей политической карьере это не отразится, обещаю. Ты как был, так и останешься «офицером связи» между администрацией Синклита будителей и израильскими финансовыми кругами... Тебе этого мало? Чего же ты ещё просишь, старче, у золотой рыбки? Изя, обещаю, я не буду шутить за разбитое корыто. 
-- Дядя Нёма, вы хотите, чтобы моя газета, как «Колокол» Герцена разбудила русский народ. Но Герцен поимел на этом немалый гешефт.

-- Да, Джеймс Ротшильд когда-то взял под своё крылышко Александра Герцена. Изя, ты тоже писатель, может, на минуточку, и более талантливый, чем Герцен, но за ним стояло многовековое русское боярство и миллиарды долларов за недвижимость по современным котировкам. За тобой, Изя, стоит только бабушка, торговавшая селёдкой на рынке, мама-бухгалтер и папа-инженер. Думаю, сегодняшние Ротшильды не настолько пропитались демократией и либерализмом, чтобы пригласить тебя на светский раут. Хотя, кто знает? Приходи сегодня вечерком, поговорим за это. Может, что и придумаем с Морганами, например, а что им там в Америке?
-- Я выполню ваши просьбы, Наум Натаныч, но поймите -- речь идёт о глобальных процессах планетарного масштаба. На кон поставлено окончательное решение русского вопроса. Ваши субъективные пожелания не одолеют объективные тенденции нациестроительства в мировом сообществе. Наша помощь русским нам может дорого обойтись. Русские -- обречены на вымирание. Точнее -- приговорены.
-- Мечтать об «окончательном решении русского вопроса», не вредно, но в реале одно таки могу сказать -- не дождётесь! Еврейский и русский вопросы относятся к категории так называемых открытых задач, то есть тех, которые не имеют решения. Ах, прости, Изя, я и забыл, что ты чистый гуманитарий. А вот нам, разведаналитикам, без прикладной математики и линейного программирования не обойтись... Короче, жду вас сегодня всем семейством в гости. Я уже свою Розочку предупредил. Она страшно обрадуется, что в кои-то веки увидит родного племянника. 
***
-- Вот и всё, Зига, мой милый подпоручник, хоть слово «лейтенант» звучит как-то посолидней. Можешь с чистой совестью спалить в печи для уничтожения секретных документов все ваши оперативные разработки по делу об «осином гнезде» русских ультранационалистов и оформлять документы на освобождение этого несчастного Иванушки-дурачка из-под стражи, по-другому его ну никак не назовёшь. После базарного гвалта, что я поднял в «Вольной Беларуси», тебя никто не тронет.
Вынул наушник из уха и добавил:
-- И напоследок. Завтра тебя переводят в Гродно на полковничью должность. Начальником отдела математической обработки разведданных и дешифровки перехвата. Приказ уже подписан. Всё ж лучше цифры считать, чем ломать кости на допросах.
-- Гродно, это ж почти Варшава! -- вскочил от радости подпоручник. -- Не знаю как за это вас и благодарить, ваше высокопревосходительство!

-- Заплати за обед, и мы квиты, -- щёлкнул пальцами отставной генерал.

Официант подскочил тут же.

-- Хозяин ресторана велел низко кланяться вам, Наум Натаныч, и передать, что этот обед -- за счёт заведения.

-- Видишь, мой полякующий подпоручник Зигмунд Шпак, я тебя уже три раза за день выручаю, а вы таки меж собой любите поехидничать, что жиды только под себя гребут.

Конец

