Мужчина я холостой, и ничто человеческое мне не чуждо. Кровь взыграла во мне. Я  дружелюбно улыбнулся ей в ответ. Затем, шатаясь, я пошел по проходу, и плюхнулся рядом с ней на свободное сиденье. Девушка, похоже, не смутилась и не испугалась пьяного, приставучего мужика. А, наоборот, в ее глазах зажглись насмешливые огоньки. 

— Дядечка, я могу вам чем-нибудь помочь?

Ну и ну! Слово «дядечка» поразило меня в самое сердце. Да мне всего-то 38 лет. Я чувствую себя молодым и полным сил. И подсел-то я к ней, чтобы познакомиться, а может быть, и жениться на ней, а она мне «дядечка». Вот те раз! Я почему-то ужасно обиделся. Необходимо было срочно поднять свой авторитет в ее глазах, заинтересовать собой. И я с пьяной горячностью стал рассказывать девушке, какой я хороший.… Бормотал, что ее прелестное личико сводит меня с ума, что полюбил я ее с первого взгляда, и готов хоть завтра на ней жениться.
Да уж, страшно подумать, сколько пьяной чепухи наплел я в тот вечер. Остатки молодости клокотали в проспиртованном организме. Да будь я трезв, никогда бы не стал приставать к девушке, даже если бы она мне очень понравилась. Вот только послушайте, какие дифирамбы самому себе распевал я тогда:

— Ты не смотри, что сейчас я еду в электричке! Я начинающий бизнесмен. У меня свое дело, есть машина, квартира, дача. Сейчас еду на дачу. Хочешь поехать со мной? У меня все есть, а вот жены нет. Я холост. Ты выйдешь за меня замуж? Я полюбил тебя с первого взгляда.

Она, вероятно, не хотела меня обидеть, поэтому вежливо кивала головой в знак согласия. И улыбалась так мило, что я был абсолютно растроган. Во мне просыпалась огромная любовь. И только я почувствовал новый прилив вдохновения, как девушка начала собираться на выход.

Впав в панику, я чуть не заплакал. Уходила моя любовь.

— Мы встретимся с тобой еще? – пьяно причитал я, удивляясь тому, что так быстро приходится расставаться. – Не уходи, пожалуйста, не уходи. Оставь хотя бы номер своего телефона.

Я достал из кармана свой мобильный телефон и попросил ее назвать номер телефона, чтобы записать его в записную книжку. Она стала диктовать, но у меня от выпитого и волнения дрожали руки, и я никак не мог нажать на нужные цифры. Девушка взяла мой телефон, нежными пальчиками уверенно пощелкала кнопками и, протянув его мне, с улыбкой сказала:

— Если вы не передумаете завтра жениться, то позвоните мне. Хорошо?

Естественно, я горячо поклялся, что обязательно позвоню - такова была в тот момент сила моей любви. Я схватил ее руку и, прижав к своему рту, страстно поцеловал.
