Коммунизм, о приходе которого всегда мечтало человечество, возможен только на путях духовно-нравственного развития человека. Марксистский коммунизм был лишь заблуждением, вызванным господством либерализма в Новое время и недостаточным уровнем развития науки XIX века. История СССР показала торжество экономических принципов коммунизма и одновременно показала беспомощность научного коммунизма в деле формирования человека коммунистического общества. 
Вывод, который можно сделать из опыта коммунистического строительства последних двух веков, заключается в том, что коммунизм был и остаётся надеждой народов на справедливый и честный мир. Но путь к нему открывается только после переосмысления истории духовно-нравственного развития человечества. 
Маркс предполагал и мирный вариант перехода капитализма в коммунизм по мере развития производительных сил капиталистического общества. А Ленин проложил дорогу к коммунизму посредством революции, установив в России диктатуру пролетариата. Но, как мы видим сейчас, ни капитализм сам собой никогда к коммунизму не придёт, ни научный коммунизм марксизма к коммунизму не приведёт, поскольку в нравственном отношении человек капиталистического общества и советский человек остаются приверженцами либеральных ценностей. Только полный отказ от ценностей либерализма открывает дорогу к обществу справедливости.
Коммунизм не приходит сам по себе, по мере раскрытия до конца всех потенциальных возможностей капитализма, как предполагали марксисты. И никогда капитализм, каким бы развитым он ни был, не завершится коммунизмом, потому что кроме высшей производительности труда для достижения коммунизма требуются ещё правда, честь и совесть, которые сами собой, как предполагают безбожники, не рождаются и от уровня производства не зависят. Без духовно-нравственного развития человечества в духе анти либерализма никакой коммунизм ни при какой экономической базе невозможен в принципе. 

