СМЕРТЕЛЬНАЯ БИТВА.

	Наступают времена решительной битвы. Эта битва будет идти не между людьми, она будет идти в головах людей. В голове каждого человека разразится битва, результатом которой будет не непосредственная гибель данного человека, но постепенная гибель его народа. 
Наступает смертельная битва идеологии вымирания с идеологией жизни. Эти две идеологии несовместимы друг с другом. Они находятся в смертельном противоборстве, и полем их битвы является сознание человека. Победа одной из них повлечёт за собой смерть, исчезновение народов, всего человечества. Победа другой обещает жизнь, возможно, полную трудностей, лишений и неимоверных усилий, но – жизнь. 
Наступают времена, когда решение должен принять каждый человек. Теперь уже не отвертеться, не отсидеться за спиной других – надо каждому принимать решение, ибо от решения каждого человека будет зависеть будущее всех людей. Каждому человеку придётся решить для себя вопрос о том, на чьей стороне он, потому что от его решения будет зависеть не только качество его дальнейшей жизни, но и жизнь его народа. Выберет человек более комфортную, приятную и лёгкую жизнь для себя любимого – и погибнет народ его. Выберет человек жизнь для себя скудную, суровую и нелёгкую – и продолжится род его в веках. 
Настала пора определиться человеку кто он: патриот своей страны и своего народа, человек воли и разума, который отвечает за судьбу человечества и планеты, или человек без рода и племени, человек-перекати-поле, которому наплевать на то, будет ли жить его страна, его народ, его дети, его планета. Да и само понятие «патриотизм» наполняется теперь новым содержанием.
Патриотизм означает уже не только ни к чему не обязывающую абстрактную «любовь к отечеству», не только отказ на словах от западной либеральной идеологии, но конкретные усилия и действия, определённые шаги, которые человек обязан будет сделать, если он хочет быть патриотом. Эти шаги связаны с изменением стиля жизни человека, с изменением его привычек и предпочтений. Эти шаги приведут к усложнению повседневной жизни, к усилению ответственности человека за свои поступки. Это шаги в более суровый, но честный мир, в менее материально обеспеченную, но в более нравственную жизнь. Это шаги по направлению к сильной и светлой любви. Это шаги к возрождению правды, суровой и честной. Правды, которая потребует разума и воли от человека. 
Патриотизм – это не только восхищение красотами «своего края», это не только песня о том, «какие мы хорошие, красивые и добрые». Патриотизм есть суровая правда о выживании своего народа в сложном и безразличном к человеку мире природы. 
«В поте лица будешь есть хлеб свой, человек», говорит библейская мудрость. Европейская цивилизация посчитала, что может преодолеть эту заповедь. С помощью достижений научно-технического прогресса европейцы попытались построить для себя рай на земле за счёт других народов. В результате они загубили природу земли, и пришли к вымиранию. Вот плата за их эгоизм и самомнение, за то, что пытались «обмануть Бога». 
Создание материально благополучного мирка для избранных есть надругательство над абсолютным большинством жителей планеты, есть надругательство над Богом, над природой. По существу, европейская цивилизация впала в язычество, которое подразумевает природное изначальное неравенство между людьми. Единобожие подразумевает деятельность по устранению неравенства, материального и духовного. Отказ европейцев от Бога ради «свободы» привёл их к языческому эгоизму – ради своего благополучия они загубили природу земли и природу человека. Но, отказавшись от веры в Бога, от единобожия, от борьбы за благо всех людей на земле, как равных друг другу перед Богом, они обрекли себя на вымирание через депопуляцию низкой рождаемости.

Единственная возможность остановить падение рождаемости – это изменение сознания человека. Современная Европа на это пойти не может, потому как заниматься изменением сознания человека – значит вторгаться в его внутренний мир, а это противоречит европейским либеральным, демократическим, политическим, нравственным нормам. Для стареющей Европы это был бы единственный шанс переломить ход истории, но, кажется, она уже не в состоянии предпринять что-нибудь радикальное для собственного спасения. 
Как и у всякого дряхлеющего человека, одряхлела и воля Европы, и она способно только вымирать. Правда вымирать она будет в комфорте, по крайней мере, до тех пор, пока пришельцы со всего мира не поменяют грубой силой все европейские придумки. Вряд ли они будут церемониться с оставшимися в меньшинстве европейскими аборигенами.

Закон общественного развития, указанный в откровениях Бога и вновь открывшийся человечеству посредством депопуляции низкой рождаемости, гласит: невозможно сберечь человечество, строя комфортный мир для избранных – либо все люди земли будут жить в экономическом равенстве, либо погибнут от сокращения рождаемости, экологической катастрофы, истощения ресурсов, разделённые неравенством. 

Мир меняется…  
Меняется? Нет, мир почти неизменен сам по себе. Его меняет человек своей деятельностью. Осмысливая постоянно окружающий мир, мы строим города, прокладываем дороги, возводим пирамиды, прорубаем скалы. 
Мы создаём себе окружающую обстановку в практически неизменном мире, миллионы лет пребывающем в «летаргическом сне», опираясь на свои знания, на своё отношение к миру. И эта обстановка, созданная нами нашей деятельностью, изменяет нас самих – мы «делаем» сами себя. 
Тот комфортный мир, что построила для себя европейская цивилизация, привёл коренные европейские народы к вымиранию из-за депопуляции низкой рождаемости. Это предостережение для всего человечества – ЕВРОПЕЙСКИЙ ЦИВИЛИЗАЦИОННЫЙ ОПЫТ ЧРЕВАТ САМОУНИЧТОЖЕНИЕМ. Им опасно пользоваться народам, если они не хотят покончить с собой.  

