Том первый

Часть первая
I

Мне было 25 лет, я седьмой год учился в университете.  Специальность инженера-радиоэлектронщика, на которую я поступил сразу после школы – обязательно нужно было куда-то поступить - совершенно не отвечала моим способностям и интересам. А что именно отвечает этим способностям и интересам, я  всё еще не выяснил, поэтому седьмой год болтался в университете. Можно сказать, я сделался вечным студентом. Прописан был в общежитии, но иногда снимал квартиру.


Это было почти вчера. Теперь мне ясно видится, что история началась именно тогда. Она училась на четвёртом курсе юридического факультета и жила в том же общежитии, что и я. Мы познакомились в студии студенческого театра «Манекен», куда она, как и я, пришла на прослушивание – театр набирал новых актёров.


Приближалась летняя сессия, на дворе стоял конец апреля, а на занятиях в этом семестре я был от силы раз пять, да и то не на основных предметах, а на психологии и, кажется, политологии. На четвёртом курсе такое отношение к учёбе чревато отчислением или повторным обучением. В моём случае уже третьим. К тому же, по всей видимости, теперь за обучение придется платить, все академы и прочие возможности бесплатного восстановления были мною уже исчерпаны. Я всё понимал, но по утрам не находил в себе ни сил, ни желания подняться и идти на лекции. Я много курил, по ночам не спал, всегда чего-то искал - наверное, искал смысла собственного существования и, в общем-то, находился в беспросветном унынии.


В тот день я поднялся после 12-ти, оглядел жалкую общежитскую комнату, где жил с начала 4-го курса, и вспомнил о своем решении как можно скорее найти съемную квартиру, чтобы переехать в неё из общежития. Комендант общежития, узнав, что я проживаю в комнате по какому-то недоразумению один, подселяла ко мне двоих сожителей. Мысль о том, что придётся делить быт с двумя молодыми энергичными студентами, совсем не радовала меня.


Я поднялся, надел тапки, открыл тумбочку и взял сигареты, зажигалку, зубную пасту и зубную щётку. В пыльное окно весело пробивались лучи апрельского солнца. На стенах поверх старых обоев висели плакаты рок-музыкантов и моделей. Джим Моррисон, Нирвана, Депеш Мод, Клаудия Шиффер, Синди Кроуфорд и ещё – Бритни Спирс. Грязь на полу, консервные банки, полные окурков, книги, валяющиеся на столе и подоконнике, новый музыкальный центр, диски и кассеты. «Боже мой, какая тоска», - подумал я и отправился в умывалку.

 В умывалке я встретил её. Она недавно переехала с четвёртого этажа к нам на седьмой, поэтому раньше не попадалась мне на глаза. Она мыла ботинки в одной из раковин. Один ботинок, уже вымытый, она поставила на край соседней раковины, а второй аккуратно, чтобы вода не попала внутрь, протирала тряпочкой. Тряпочку споласкивала в струе воды.


Тогда я не обратил на неё совершенно никакого внимания. Отметил только, что по виду она учится курсе на третьем, на четвёртом, следовательно, года на три, на четыре меня младше. 

Я почистил зубы и уселся курить на подоконнике в коридоре. Она закончила мыть обувь, вышла из умывалки и пошла по коридору к своей двери. Я смотрел на её удаляющуюся спину, словно преднамеренно вихляющий зад и курил. Никаких мыслей насчёт неё в голове моей не возникло.


Сегодняшние лекции пропущены, как и все занятия за прошедший месяц. Необходима изрядная доля мужества, чтобы после такого долгого пропуска показаться на глаза преподавателям. Пока я начищал туфли, я решил приступить к учёбе с начала мая, а до этого времени найти квартиру и переехать в неё из общежития.


Я вышел на улицу и закурил вторую за сегодняшний день сигарету. Солнце било прямо в глаза. Свежий ветерок овевал лицо. Асфальт подсыхал ровными кругами. Мне подумалось, что какой бы простой и счастливой была моя жизнь, если б мне всегда удавалось собственное настроение приводить в соответствие с погодой. Мысль не прошла бесследно, и вскоре я уже упивался радостью солнечного дня, ни о чём не думая, любуясь небом, позабыв обо всех тревогах. 

Я купил бутылку пива, уселся на одну из лавочек перед общежитием и принялся наблюдать за проходящими мимо студентами. Иногда проходил кто-нибудь из знакомых, он останавливался, мы приветствовали друг друга и перекидывались парой фраз. Я предлагал выпить пива и провести время со мной. Но все спешили или на лекции, или в библиотеку, или на работу. Радостных лиц наблюдалось больше, чем хмурых. Вероятно, весна поднимает людям настроение, подумал я и тут же заметил голые ноги проходящей мимо студентки. Девушки скинули зимние одежды и выставили напоказ все свои прелести. Это не могло не радовать. Прошла ещё одна студентка. Она кратко посмотрела на меня и улыбнулась. У неё были длинные золотисто-пшеничные волосы. Я долго смотрел на её волосы и гадал, естественного ли они цвета или крашеные. 

Пиво было прохладным и приятным на вкус. Я сидел на спинке скамейки, поставив ноги на сиденье, как это принято весной у всех студентов. За спиной через дорогу находился корпус нашего факультета, десятиэтажное здание сложной модернистской конструкции, а передо мной – бульвар, далее – скверик, клумбы и девятиэтажка общаги. Вдоль довольно широкой дорожки бульвара, по которой шли студенты, располагались скамейки, на одной из которых я и сидел.


Подкурив очередную сигарету, я подумал, что неплохо было бы перекусить где-нибудь. Когда я проснулся, я выпил только кружку кофе и съел маленькую ватрушку. 


Выпитое пиво разбудило аппетит. Я достал из внутреннего кармана пиджака деньги и пересчитал их. Пересчитав, задумался. Если я стану снимать квартиру, то необходимо будет устроиться на работу, так чтобы работать по вечерам или в ночь через сутки. Очарование апрельского дня пропало, вдруг всё погрузилось в тень, и стало холодно. Я поёжился. В этот момент близко от меня проходила  девушка с коротко подстриженными каштановыми волосами. Мне показалось, что она одета не совсем обычно, не так, как все, и даже странно: на ногах белые кроссовки на толстой подошве, серая от строгого костюма юбка до колен, далее – салатовый свитер крупной вязки с большим воротом и поверх него - маленький жилет, расшитый каким-то этническим, вроде бы узбекским, узором. На плече девушка несла маленькую, позвякивающую стеклярусом сумочку. Массивные непроницаемые солнечные очки завершали весь образ, если таковой вообще имелся. 

Девушка заметила, что я с удивлением, пристально на неё смотрю, поравнялась со мной и вдруг остановилась. Я непонятно чего испугался. Она обернулась ко мне, прямо посмотрела на меня сквозь тёмное стекло очков и спросила:

- Дашь прикурить?

  При этом она извлекла из сумочки сигарету и поднесла к губам. Я долго доставал из кармана зажигалку, щёлкнул, прикрывая пламя ладонью, она чуть наклонилась и прикурила. Губы у неё не накрашены, заметил я. Верхняя чуть выступает над нижней. 

Девушка поблагодарила и ушла, позвякивая стеклярусом на сумочке. Я отхлебнул пива и обнаружил, что размышлял о чём-то важном до её подхода и вот – забыл.

 Внезапно всё вокруг снова осветилось солнечным светом, стало так ярко, что я невольно зажмурился. Это солнце, на время закрытое облачком, снова показалось. 

«Не может быть, чтобы это была она, - думал я. - А может и она. За очками легко не узнать.  Или не она… Да и какая разница? Но о чём же я думал до этого?» 

Мне показалось, что я уже видел сегодня девушку, спросившую  у меня прикурить, видел меньше часа назад в общежитии, в умывалке. Она мыла ботинки.


Через полчаса я сидел в небольшом кафе возле главного корпуса университета. Здесь любили собираться многие мои знакомые из числа студентов. Чистота, современный интерьер, близость к университету и не слишком высокие цены привлекали многих студентов в это заведение. К тому же, что было запрещено в университетских кафе, здесь можно было курить за столиками. Играла музыка – молодёжная радиоволна. Пол и столики блестели. Через стеклянную стену обозревалась улица. Я съел пиццу с ветчиной и помидорами и принялся за чизбургер. В кафе ввалилась небольшая компания молодых людей, от которой отделился мой старый приятель Бартон и подошёл ко мне. Он отодвинул стул и сел.

- Как дела? – спросил я у него.

- Нормально. У тебя как?

Бартон не смотрел на меня. Ходили слухи, что Бартон принимает наркотики, но меня это не особенно волновало. Мне Бартон казался адекватным человеком. А наркотики… мало ли что говорят. Он жил в этом городе отдельно от родителей, был примерно моего возраста и учился в том же университете, что и я. При этом работал менеджером в какой-то солидной фирме и неплохо зарабатывал. Учёбе это не мешало. Насколько я знал, оценки у него были неплохие, и он вовремя успевал сдавать все экзамены, в отличие от меня. Подъезжал к университету на собственной новенькой десятке, брал кейс, сотовый телефон и шёл на лекции. Посреди лекций ему могли позвонить, и он, извинившись перед преподавателем, покидал аудиторию. В Бартона была влюблена куча девчонок, всё тех же студенток. А он третий год любил Машу, с которой уже около года жил вместе в снимаемой им квартире. Маша тоже любила Бартона. Она училась на четвёртом курсе факультета «Экономики и права» по специальности «Юриспруденция». Он учился на том же факультете, только по специальности «Финансы и кредит». Они посещали занятия в параллельных потоках, иногда встречаясь при общих лекциях. Многие говорили про Бартона, что он – наркоман. Некоторые даже опасались за него. А я, невзирая на слухи, симпатизировал ему как человеку, хотя особо и не сближался с ним. Я вообще со всеми стараюсь особо не сближаться. 


Бартон взял себе бутылку пива, чизбургер и вернулся ко мне, за мой столик. Вероятно, он хочет со мной что-то обсудить, подумал я. Бартон выглядел стильно, не случайно многие девчонки желали с ним пообщаться. Высок ростом, тёмные волосы и глаза, правильный овал лица, небритость латиноамериканского типа, пиджак из кожи крокодила, джинсы Босс и дорогие шузы. Он был сухощав, много курил, и веки его всегда были немного воспалены, видимо, от недосыпания. Или от наркотиков. Я доел свой завтрак и закурил, откинувшись на спинку стула. Бартон пил пиво прямо из горлышка.

- Как учёба? – спросил он.

- Как всегда, - ответил я.

- Не хочешь поработать?

- К вам менеджером? 

Мне нужна была работа, но не сейчас. Я планировал сначала разобраться с учёбой и жильём, а потом подыскать работу.

- Не совсем. Ты ведь в компьютере разбираешься?

- Да. Как пользователь. А что нужно?

- Завтра к девяти подходи вот по этому адресу.

Бартон протянул мне визитку.

- А что так срочно?

- Да, срочно. В крайнем случае, послезавтра.

Я немного подумал. Затушил окурок в керамической пепельнице.

- А через недели две? Никак?

- Нет. Через недели две поздно.

- Жаль. Сейчас пока я не могу работать. Но, если что позже появится, 

ты имей в виду.

- Хорошо.

Бартон допил пиво и собрался уходить. Чизбургер, упакованный в полиэтилен, он взял с собой.

- Да, кстати, - вспомнил он, - диск твой всё забываю завезти. На неделе заброшу. Неплохая музыка. Есть ещё  что-нибудь похожее?

- Да. Недавно Геоматик нашёл. Много всего есть. Заезжай, смотри. Только я, наверно, через неделю съеду на квартиру.

- На квартиру? 

- Да. Надоело в общаге. Да и учеба там не идёт.

- Ясно. Ну ладно, бывай. Удачи.

- Счастливо.

- Увидимся.

Мы пожали друг другу руки и расстались.


Я купил себе пива и закурил вторую сигарету. 


«Да неплохо было бы зарабатывать столько, чтоб купить себе новенькую десятку. И немного походить на Бартона. Только я бы не одевался, как мачо. А как бы я одевался? Посмотришь на Бартона и кажется, что у него под крокодиловым пиджаком пистолет хромированный. Он выглядит, как крутой. А  может, он и есть крутой? Нет. Он такой же студент, как и многие другие. Просто неплохо зарабатывает. И успевает учиться в университете. И ещё говорят, что он – наркоман. Впрочем, мало ли что говорят. Даже если это и так, то, скорее всего, тяжелых наркотиков он не употребляет, так, стимуляторы какие-нибудь. Иначе учиться бы не смог», - вяло размышлял я. Потом спокойно присмотрелся к собственным чувствам и определил: «Нет, никакого желания становиться  Бартоном,  у меня нет».


Весь последний год меня преследовал вопрос: кем же я хочу быть? Он зависал мрачной тучей над самой головой, и чем больше я старался от него отвязаться, тем сильнее он давил. В итоге начинала болеть голова. Вопрос перерастал в проблему о смысле существования вообще и смысле собственной жизни в частности. Я погружался в философию, пытался читать заумные книжки, заработал бессонницу, и всё больше отдалялся в своём понимании мира  от обыкновенного студента. Возникали различные проблемы в общении, в жизненных стимулах. Слава богу, пристрастия к алкоголю и наркотикам мне удалось избежать. 


Я сидел на лавочке, в руке была уже третья бутылка пива за день, и предавался всегдашним своим мрачным думам. Солнышко сделалось привычным. День потерял свою свежесть.


 Я вернулся в общагу и решил приготовить что-нибудь поесть. Порылся в тумбочке, извлёк упаковку спагетти. Включил плитку и поставил на неё воду в кастрюле. 


Приближался вечер. В коридоре послышались шаги, смех и разговоры обитателей. Студенты возвращались с учёбы. Пару раз ко мне в комнату заглянули, один раз стрельнули сигарету, второй – попросили соли. Мне не хотелось ни с кем общаться, поэтому я сделал мрачное лицо и в коридор старался не высовываться.


Часов в семь я вновь вышел на улицу и бесцельно побрёл по бульвару. Кто-то меня окликнул. Я оглянулся. Небольшая компания парней и девчонок, расположившись на лавочке, где днём сидел я, распивала пиво и прекрасно проводила время. Это были всё мои знакомые. Один из них, взмахивая рукой, звал меня. Я жестом указал на часы, дав понять, что спешу, развернулся и пошёл прочь от них. В другой день я наверняка присоединился бы к ним, но сегодня меня словно бы что-то гнало вперёд, к неведомой мне цели. Солнце заходило, воздух становился прохладнее.


Я шёл, постепенно убыстряя шаг, в сторону от заходящего солнца, прочь от бульвара студентов, вперёд, дальше, мне как будто хотелось убежать от своей жизни, которая вдруг представилась чужой. Я не мог больше терпеть своих мыслей. Мне одновременно желалось отделиться от собственных чувств и найти нечто чистое, новое, другое, во что бы я мог погрузиться и чем бы мог стать. «А не бросить ли мне университет?» – вдруг подумал я и остановился.

Внезапно пришедшую идею, в общем-то, не новую, но в данный момент как нельзя более реальную, необходимо было обдумать, и я оглянулся в поисках места, куда можно было бы присесть и покурить. Недалеко виднелась скамейка, и я отправился туда. Присел, щёлкнул зажигалкой и попытался представить свою жизнь без университета. 

Меня манили новые возможные изменения, новая свобода, можно будет даже уехать куда-нибудь далеко, в другой город, к морю, если я осмелюсь совершить этот решительный шаг. Немного пофантазировав на данную тему, я сделал вывод: никаких особых причин бросать сейчас  учёбу у меня нет. Стоит только немного поднапрячься, собраться, потерпеть, и диплом будет в кармане. А там – делай, что хочешь. Вывод, содержащий старую, сто раз проверенную истину, оказался каким-то неживым и скучным. Как моральные наставления поколения родителей. Родители никогда особо не вникали в мою внутреннюю жизнь, а всё продолжали талдычить прописные истины.


Я зевнул. Взглянул в серое вечернее небо, оглянулся, зябко поёжился.

 Внимание моё привлёк сложенный вчетверо лист бумаги, всунутый в щель меж бруском скамейки и перекладиной. Я осторожно извлёк его, развернул и прочёл. Не слишком яркими красными буквами было напечатано:

                        Объявляется набор студентов (юношей и девушек)

                         в учебную труппу театра «Манекен».

                         Прослушивание состоится в 19-00 20-го

                         апреля в помещении театра.

Я ещё раз зевнул, сложил листочек и поместил его обратно. Театр «Манекен» нравился мне своей камерной атмосферой и нестандартными постановками. Я был там пару раз. И всегда меня поражал непосредственный контакт актёров со зрителями. Зрительских мест в зале имелось максимум человек на пятьдесят. Они располагались несколькими рядами, образуя угол прямо вокруг сцены, так что зрители первых рядов, протянув руку, могли потрогать актёров. Сцена не возвышалась над зрителями, а находилась в уровень и даже чуть ниже. Театр представлялся почти домашним. Однако освещение, кулисы, звук - всё было вполне профессиональным. С «Манекеном» у меня складывалась ассоциация какого-то маленького магического театра, тем более расположен он был в подвале.

 «Чем бы заняться?» – мелькнуло в голове. В общагу возвращаться не хотелось. Приятели с пивом надоели, время застывало, а вместе с ним – желания. «Надо что-то делать», - опять что-то дёрнулось внутри. И следом: «А не пойти ли мне в «Манекен» на прослушивание?» 

Я вновь взял лист с объявлением, затушил окурок, поднялся и пошёл. Я ещё не принял окончательного решения, а ноги сами повели меня в сторону маленького магического театра. Часы показывали 10 минут восьмого, наверное, прослушивание уже началось, но это меня не остановило. 

Театр располагался в подвале огромного мрачного здания,  в котором нашли место международный факультет, гостиница и общежитие для заочников. Нужно было пройти по дорожке между боковой стеной здания и сетчатым ограждением автостоянки. Впритык к сетке стояли грязные, старые на вид автомобили. Складывалось впечатление, что они уже лет десять здесь стоят, и никто их не трогает. Владельцы позабыли про них, а может, и вовсе никаких владельцев нет. Дорожка упиралась в бетонную стену радиозавода. Чтобы найти театрик «Манекен» приходилось долго блуждать вокруг огромного, расположенного в виде буквы Т здания, обходить ограды, какие-то будки, трубы и плиты, сложенные, видимо, для какого-то строительства. Никаких стрелок с указанием пути, никаких намёков, что здесь вообще имеется этот загадочный театр. В проходной радиозавода можно было попросить помощи в поиске, но и там ничего не знали. 

По еле заметной тропинке, огибающей угол бетонной стены, пролегал верный путь. Он выводил к синей железной будочке, пристроенной  к зданию, и за ней находились ступени, ведущие в подвальные помещения, где и находился  театр «Манекен». Словно бы специально он прятался от глаз, говоря этим, что существует не для всех. И тот, кто сильно хочет, всё равно найдёт.

 В первое посещение я долго искал его. А сейчас уверенно петлял известной мне дорожкой, вкушая гордость сведущего. Я чувствовал себя посвящённым. Наверняка раньше, в годы гонений всего независимого, авангардного, этот театрик был подпольным. А сейчас он сделался эксклюзивным. Какой-то островок, где течёт другая жизнь. Со стороны кажущаяся мистической, странной, мрачно-сказочной. Что ни говори, само существование магического театрика делало жизнь в этом городе не совсем безнадёжной.


Перед ступенями в подвал, в приглашающем жесте снимая шляпу, застыл полый металлический манекен. А над дверью на крюке висел ажурный 19-го века фонарь. Никаких надписей на железной двери. Я остановился на минутку, прислушиваясь. Как всегда, мне показалось, что дверь заперта. Ни души вокруг, ни звука. Я стоял в маленьком, отгороженном  высокими стенами от белого света закутке, и боялся сделать шаг к двери.

         Ожидание чего-то сказочного не обманывало. За дверью вы попадаете в колдовской грот, время и пространство в котором мягко искривлены. Чёрные стены в одних местах выложены сверкающими кусочками стекла, в других разрисованы картинами тёмно-красных, жёлтых и фиолетовых цветов. На картинах изображены объёмные фигуры, глаза, обнажённые женщины, усеянные звёздами и спиралями. Маленькие светильники, подсвечивающие изразцы и картины на стенах, заменяют верхнее освещение. Это фойе. Здесь стоят мягкие диванчики и маленькие столики. Небольшой бар сверкает зеркалами, бокалами и разноцветными бутылочками. Окошко кассы располагается прямо перед входом. 

Пройдя через фойе и не обнаружив присутствия людей, я вышел в коридорчик, стены которого были покрыты чёрным бархатом. Раздвинув тяжёлые портьеры из того же бархата, я оказался в небольшой комнате. Здесь стояло несколько диванчиков и столиков, на тёмно-синих стенах висели обычные картины в рамах. В одном из углов была оборудована раздевалка. Ни гардеробщика, ни кого-либо ещё я не обнаружил. Тут я вспомнил, что нужно идти по коридору в другой конец. Там, отогнув край чёрного полотнища, можно попасть в театральный зал. Я так и сделал. 


Присутствовало около десяти девушек и два юноши. Все они сидели в зрительских креслах близко к сцене, с которой импозантного вида мужчина что-то мягким, но сильным баритоном говорил. Я стоял, стараясь не шевелиться  и по возможности не дышать. Уж сам не знаю, чего я так испугался. Но порывов сбежать вроде не испытывал. Вероятно, я вознамерился так, затаившись, простоять очень долго. Однако мужчина, он же режиссёр, проследив взгляды нескольких девушек, заметивших меня, обернулся и пригласил:

- Проходите, проходите, не стойте там. Идите сюда.


Я подчинился голосу, прошёл и уселся на передний ряд, рядом с девушкой, одетой в салатовый свитер, маленький жилет с орнаментом и строгую юбку. На коленях у девушки лежала сумочка, расшитая стеклярусом. Как только я услышал приглашение режиссёра, прозвучавшее, правда, несколько грубо, весь страх мой, как рукой сняло. Девушка, которую я сразу узнал, именно она днём  попросила у меня прикурить, когда я сидел на лавочке, наклонилась ко мне и шёпотом спросила:


- Что будешь читать?


Она была без солнечных очков, и я рассмотрел её серо-голубые, широко расставленные глаза. Мне снова показалось, что я видел её в общаге, в умывалке, что это она мыла ботинки. Но подозрения вытеснились её вопросом. «В самом деле, что же я буду читать?» Заранее я, понятное дело, не готовился, но знал наизусть несколько стихотворений. «Парус» Лермонтова не годилось – слишком короткое, и не улавливается драматический герой. Оставалось что-нибудь из Есенина. Сразу же подходящим показалось его стихотворение, посвящённое шлюхе. Там в конце, если постараться, можно даже заплакать. Видимо, я долго не отвечал, потому что девушка переспросила:

- Ты, вообще, готов?

- Не совсем. А что можно читать? Любое? – шёпотом спросил я.

- Любое.

И мы замолкли.

Режиссёр со сцены внушительно что-то говорил, и мне казалось, что он обращается персонально ко мне. Он рассказывал о том, какой их театр особенный и почему. Коснулся организационных вопросов и отметил, по каким критериям будут отбираться конкурсанты. Вернее намекнул, что никаких строгих критериев нет. Если он сам, режиссёр, заметит в претенденте талант, то лично пропустит его в труппу, а если нет, то нет. 

Наконец прослушивание началось. Первая участница прочла «Лисицу и ворону», с пафосом, но без личной заинтересованности в судьбе сыра. Режиссёр, пересевший в зрительское кресло, что-то отмечал в блокнотике. У него были длинные волосы, собранные на затылке в пучок, и очки с толстыми линзами. Одет он был в джинсовый костюм. А на вид ему было лет 35-40. Вторая конкурсантка объявила, что прочтёт стихотворение современного малоизвестного поэта и вместо этого начала громко кричать, стонать, метаться по сцене, а под конец рухнула на пол и осталась лежать неподвижно. Все замерли, а потом зааплодировали. 

Юношей, включая меня, наличествовало всего трое. Это даёт каждому из нас преимущество, подумалось мне. Честно говоря, я не представлял себя играющим на сцене какого-либо театра и заранее знал, что если меня не примут, то я не сильно огорчусь. А если вдруг примут, то вряд ли с радостью приду на репетиции. Там будет видно, решил я и в третий раз в уме повторил стихотворение Есенина о шлюхе, которое собирался прочесть. Я составил примерный план того, как  буду это делать. Для этого понадобятся стол и стул, которые я заметил на краю сцены. Хорошо, что пока их никто ещё не использовал из выступивших. Читать, сидя за столом, это сразу выделит меня и добавит плюс. 

В первой части я попытаюсь ярко вспомнить состояние глубокого похмелья. Во второй части стихотворения я воскрешу в себе старую обиду, когда меня предала одна девушка. А третью, последнюю, я должен продекламировать с надрывом, переходящим в покаяние и слёзы. Для этого нужны чувства сильнейшей и несчастнейшей любви. И вдруг я понял, что в моём жизненном опыте сильнейшей и несчастнейшей любви до сих пор нет. Были отношения, приносившие сильные переживания. Но сильнейшей и несчастнейшей любви никогда не было. Да, это точно. Я прокрутил в голове все свои романы, ни один из них не подходил под данное определение. Как же так? А что, если попробовать представить её?


Тем временем первый из выступавших парней спел под гитару незамысловатую песенку, затем продемонстрировал умение жонглировать тремя апельсинами. После представления он подарил один апельсин девушке, сидевшей рядом со мной,  а два других - ещё двум девушкам. 

Я взглянул на свою соседку. Она посмотрела на меня. Её широко расставленные, серо-голубые глаза ничего не выражали. Подстриженная по прямой линии чёлка лежала ровно. Приближалось время моего выступления, и вдруг я разволновался. Чтобы как-то успокоиться, я стал гадать: девушка, которую я днём видел в умывалке общежития и вот эта девушка, сидящая рядом, могли ли быть одним и тем же лицом? Что-то общее улавливалось, а в остальном… Нет, это не она. Точно, не она.


Режиссёр, развалившись в кресле, курил. Он задумчиво смотрел на выступающих. Блокнотик отложил в сторону. Девушка, о которой я думал, вышла в центр сцены. За ней по очереди должен был выступать я. Она ровным, спокойным, чуть-чуть сиплым голосом представилась:


- Дарья Понтолыкова, 21 год, 4 курс, юрфак. Я прочту отрывок из романа Алексея Черкасова «Хмель»… Потом запнулась и, обращаясь к режиссёру, сказала:  -  Мне понадобится помощь… статист.


С этими словами она быстро подошла ко мне, взяла меня за руку и вывела на сцену. Я был удивлён, но не сопротивлялся. 

«Встань вот здесь и просто стой. Ничего делать не надо», - тихо попросила она. Я повиновался. Зрители и режиссёр с интересом наблюдали за нами. Она, так же, как собирался и я со столом и стулом, применила оригинальный ход. Я подумал, что для меня это очень кстати, я потренируюсь стоять на сцене под оценивающими взглядами конкурентов. Девушка отошла на несколько шагов, отвернулась, прикрыв лицо ладонями, на несколько секунд замерла, сосредотачиваясь на роли, затем порывисто развернулась и заговорила. У меня, по крайней мере, мурашки пробежали по коже. Она обращалась прямо ко мне с  глазами полными слёз:

        «…Судьба смилостивилась и послала мне человека, пытанного железом, которого примет община, и он пойдёт с нами в Сибирь, до Енисея», – с этими словами Дарья Понтолыкова упала на колени и коснулась лбом пола.

«Радуюсь тому, Александра!» – прокричала она, глядя на меня расширившимися глазами. Я поёжился от страха. Она подбиралась ко мне на коленях и словно бы заклинала:


«… Не ведаем мы страха, не ведаем неволи. Слушай, будь Исусовым праведником, и ты всегда будешь со мной, и я откроюсь тебе сердцем, как птица крыльям и навстречу воздуху. Ты вышел из мёртвых, чтобы жить вечно. Будь таким, и я жена твоя перед Богом!..» 

Выступающая подползла ко мне на расстояние трёх шагов, и я подумал, что она вот так, не вставая с колен, в исступлении бросится ко мне и обнимет мои ноги. Вообще, я до сих пор не могу понять, какое чувство во мне вызвало это её выступление. Что-то похожее на тихий ужас, но и в то же время воодушевляющее. Она говорила немного нараспев и, честно говоря, мало походила на современную студентку юрфака. Её голос гипнотизировал меня, а слова поражали. И словно бы помимо воли я верил этим словам:


«... Приди же, приди ко мне, возлюбленный, и я открою уста для твоего сердца…» – говорила Дарья, протягивая ко мне руки. - «Пусть нашим ложем – трава зелёная; пусть крышею дома – небо синее; пусть виноградниками моего сада будут шумящие берёзы! Я жду тебя!  …  Говори же, говори. Ибо слова твои слаще вина. Не смотри на меня, что я телом смугла, ибо солнце опалило меня на большой дороге. Я шла и ждала тебя, как солнце ждут после тёмной ночи. И ты явился ко мне из ночи, и я первая узрила тебя и дала тебе воды утолить жажду и любовь свою! Ты не видел рук моих, не зрил моих глаз, ибо в теле твоём замерла жизнь, а я была рядом с тобой, и никто про то не ведал!... Ты звал меня в беспамятстве чуждым именем, да я не верила тому,  думала: «Меня, меня, зовёт!..» Тогда я сказала себе: «Он будет мужем моим перед Богом. Он пришёл ко мне в железе. Я хочу, чтобы он был волен, как птица!» И я тайно жила с тобою неделю, сторожила твой сон, гнала хворь, хоть ты и не ведал, что есть такая живая плоть, которая любит тебя пуще всего на свете!.. Не подходи, слушай... Зрить хочу тебя, просветлённого и ясного, как вот солнышко. И пусть твои горящие руки после стылого железа обнимут меня и найдут тепло! Я – твоя. И пусть в общине знают тебя, как праведника, для меня ты будешь вечной радостью. И я скажу: «Мирровый пучок – возлюбленный мой, и он у моей груди пребывает. Как кисть кипариса, возлюбленный мой, и я навсегда отдам ему свои виноградники!…» Как не повторится ночь, так не воскреснет вчерашнее, прожитое. Лист опавший не подымется вновь на древо жизни. Трава сожжённая не станет вновь зелёной. Будь моим возлюбленным перед небом и богородицей пречистой, и я скажу тебе: не рабыню нашёл ты, а верную подругу, с которой и горе не бывает горьким. Пусть весь пламень моей души будет твоим огнём. Пусть живу я твоим сердцем, ибо я – жена твоя перед небом чистым. И не бесовская то любовь, а божья, божья!» – исступлённо говорила Дарья, глядя в мои глаза. И глаза её горели. - «… Твоя, твоя! На веки вечные! Скажи, что ждёшь ты ото дня грядущего? Тьмы или света? Пусть стану я для тебя вечным светом! Ищу я, ищу, возлюбленный мой, не покоя, не богатства, а прозрения от тьмы, кипения и огня!… В глазах моих нет тьмы, а есть пламень. И этот пламень никогда не угаснет( доколе ты будешь со мною вместе». – Дарья закончила свою речь и поднялась с колен. На меня она больше не смотрела.

 Режиссёр зааплодировал, а вслед за ним и остальные. Я стоял( как окаменелый. 

Пришла моя очередь выступать. Со сцены можно было не сходить. Но я всё никак не мог очнуться от выступления девушки, я был потрясён. Она, буквально, загипнотизировала меня. Теперь я был уверен - нет, не её я видел в общаге. Оставшись на сцене один, я по примеру остальных, представился:

- Никита Гордюк, 25 лет, 4 курс, приборостроение.

Потом молча перенёс стол и стул на середину сцены, на секунду отвернулся, вспомнив жуткое похмелье прошлого воскресения, и плюхнулся за стол, подперев щёку кулаком, уперев локоть в стол. Щека немного растянулась. Я выдержал паузу, во время которой в голове мелькнула мысль: что было бы, если б я использовал в качестве партнёра девушку, которая до этого использовала меня? Нет, на это я не осмелился бы.

Хриплым, не узнаваемым для самого себя голосом я начал:





Сыпь гармоника, скука, скука.





Гармонист пальцы льёт волной.

   Тяжкий вздох.





Пей со мною паршивая сука





Пей со мной.

  Далее с упрёком:





Излюбили тебя, измызгали –





Невтерпёж.





Что ж ты смотришь так синими брызгами?





Иль в морду хошь?

  В этом месте почти помимо моей воли перед глазами всплыло накрашенное лицо девушки, в которую я полгода назад был влюблён, и  которая изменяла мне направо и налево. Просто натура у неё была такая. А мне необходимо было быть в кого-нибудь влюблённым, не важно в кого. Вот я и страдал. Я исполнился чувства мрачной ревности и продолжил:





В огород бы тебя на чучело –





Пугать ворон.





До печёнок меня замучила,





Со всех сторон.





Сыпь гармоника, сыпь моя частая,





Пей, выдра, пей.





Мне бы лучше вон ту, сисястую,





Она глупей.





Я средь женщин тебя не первую –





Не мало вас.





Но с такой вот, как ты, со стервою,





Лишь в первый раз.


Со следующих строк, по моему мнению, начинался переход к сильнейшей и несчастнейшей из любовей. Ничего не вспомнив,  я попытался представить образ какой-нибудь женщины, которую любил бы самозабвенно, до умопомрачения, но с которой нам не судьба была соединиться. Начал вырисовываться какой-то золотистый туман, а из тумана голова девушки в венке из полевых цветочков. И вдруг я ясно увидел лицо, до мельчайших подробностей. Это меня даже несколько испугало. Я должен был продолжать чтение стихотворения, но слова не шли на язык. Я, как галлюцинацию, видел перед собой лицо – короткие каштановые волосы с ровной чёлкой, широко расставленные серо-голубые глаза, чуть вздернутый нос, розовые губы - верхняя немного выступает над нижней. Это было лицо судьбы моей, девушки, которую я обречён был любить самозабвенно. 


Я перевёл взгляд на зрителей. Судьба сидела в первом ряду на том же месте, всё в том же салатовом свитере, жилете, расшитом узбекским узором, белых кроссовках и, ни о чём не думая, чистила апельсин.  Все замерли, ожидая продолжения моего выступления, и я продолжил. Тихо, голосом человека обескураженного, находящегося  в глубоком смятении:





Чем больнее, тем звонче,





То здесь, то там.





Я с собой не покончу.





Иди к чертям.





К вашей своре собачьей





Пора простыть.





Дорогая, я плачу,





Прости, прости.


Слёзы, которые я не пролил на сцене, с лихвой возместились слезами в реальности, какие мне пришлось пролить потом. А здесь это была всего лишь игра. Любовью моей настоящей  она стала пока что лишь здесь, на сцене. Так моя психика отреагировала на её собственное выступление, направленное якобы ко мне. Мы один за другим сыграли  чувства, которые, искусственно вызванные, стали искать своей внутренней логики. 


Режиссёр сказал, что результаты конкурса будут объявлены завтра. Пожелал всем удачи, и все начали собираться по домам. 

Я чувствовал себя выпотрошенным, словно рыба, приготовленная к жарке. 

Выйдя из «Манекена», я приготовился быстрым шагом идти до общаги, поднял ворот куртки и засунул руки глубоко в карманы. Сзади кто-то окликнул.

- Ты  в общагу? Погоди меня, вместе пойдём. – Это была Дарья Понтолыкова.

Я почему-то нисколько не удивился.

- А ты что, в общаге живёшь?

- Конечно. Ты ж видел меня сегодня в умывалке. Я ботинки мыла.

- Так, значит, это всё-таки была ты?

- Да, я. У тебя зажигалка  есть? – девушка держала меж пальцев сигарету.

 
Я дал ей прикурить, подкурил сам, и мы пошли по плохо различимой в сумерках дорожке. По дороге к общежитию мы познакомились, и я пообещал заскочить к ней как-нибудь в гости. Она жила на том же этаже, что и я, в комнате 718.

- Как ты думаешь, нас примут? – спросила она напоследок.

- Тебя точно. Меня не знаю.

- Уж больно мрачное ты стихотворение выбрал, - сказала она.

- Да. Есенин всё-таки.

- Угу.

- Ну ладно, пока.

- Пока. Забегай.

II
На следующий день я встал раньше обычного, умылся, выпил кружку растворимого кофе, надел джинсовую куртку и вышел на улицу. Ноги я обул вопреки обыкновению в кроссовки. В остальном мой внешний облик ничем не отличался от всегдашнего. Да, ещё, я не забыл взять с собой массивные солнечные очки, совершенно непроницаемые, почти как у слепых. Ярко светило солнце, и я тут же нацепил их на нос. Мир погрузился в тень. Это была теневая сторона мира, невидимая невооружённым глазом. 

Чувствуя себя как никогда защищённым (очки как бы прятали меня от взглядов окружающих), я направился к ближайшему киоску. В киоске я купил несколько свежих газет с различными объявлениями, среди которых меня интересовали предложения об аренде жилья. Следующую пару часов я сидел на лавочке напротив гастронома, курил, пил пиво, читал объявления в газете и подходящие обводил карандашом. Недалеко от лавочки находилась клумба, приготовленная под посадку цветов. Влажная, чёрная земля на ней дышала и словно бы набухала. 

Позвонив из автомата по нескольким номерам, данным в газете, я обнаружил, что большинство объявлений о сдаче жилья даны агентствами, которые требуют за предоставление информации оплату вперёд. По предыдущему опыту я знал, что полагаться на такие агентства не стоит. Получив деньги  с клиента, они дают различные адреса, среди которых попадается много просроченных, а иной раз и вовсе фиктивные. Конечно, есть честные агентства, но о таковых нужно знать заранее. Хорошие фирмы мы обычно находим по рекомендациям бывших клиентов из числа наших друзей и приятелей. Ещё с прошлого поиска я знал, что есть одна фирма, которая берёт оплату за услуги единовременно только после заселения  клиента. На собственном автомобиле сотрудники агентства возят вас по интересующим квартирам, пока не найдётся нужный вариант. На месте заключается контракт, и вы отдаёте фирме половину месячной стоимости жилья. Удобно и не очень дорого. Бартон неплохо отзывался об этой фирме. Офис её располагался в самом центре. Я решил воспользоваться услугами данного агентства.

 Часами к пяти возвратившись в общагу, я улёгся на скрипучую кровать и включил магнитофон. Оглядывая нехитрый интерьер и беспорядок в комнате, я больше не испытывал уныния, так как уже не считал это место местом своего обитания. По столу вяло полз таракан. Он огибал консервные банки с окурками, бутылки из-под пива, засохшие куски хлеба, грязные тарелки. «Ничего с собой брать не буду, кроме магнитофона, - думал я, - старая посуда, тапки, плакаты, рисунки – всё это мелочи. Начну жизнь с нового листа». Я поглядел на рисунок, прикреплённый к стене двумя кнопками: существо, похожее на гоблина, держит в руках стебель мака, нюхает коробочку и плачет. Огромные глаза наркомана, а это был собирательный образ наркомана, пусты и, одновременно, наполнены всечеловеческой тоской. Рисунок представлял собой явную художественную ценность. Его подарил мне человек, которого я считаю своим другом – студент художественного училища – несомненный талант. Я не встречал его уже года три. Он пропал куда-то. Жалко будет оставлять ценные мелочи, подобные этому рисунку, они как бы вросли в меня и, пыльные, составляли часть моей сути. Но я решил очиститься, с оставляемыми духовными ценностями, даже не столько ценностями, а как бы духовными фетишами, я надеялся оставить часть своей боли. Стилизованный наркоман на стене плакал, не в силах бросить шипастый стебель мака, и я сам в душе плакал, не находя в себе сил начать новую, позитивную жизнь. 

Я чувствовал себя слабым и просто физически не в состоянии был долго прибегать к каким-либо усилиям для достижения какой-нибудь цели. После первых же неудач цель переставала быть заманчивой. Также я решил оставить малахитовый подсвечник, маленькую икону Николая-чудотворца, каменную черепашку, гипсовую голову Будды, сварочную маску, пластмассовую куклу, утыканную гвоздями, кусок горного хрусталя и ещё много всяких вещиц, к которым я был привязан, как к своеобразным талисманам, наполняющим меня силой, но вместе с тем тянущим ко дну. Музыка – вот фетиш, от которого я никогда не откажусь. И пусть из динамиков раздаются заунывные голоса наркоманов, пусть поёт само отчаяние, перелагаясь в прекрасные сочетания звуков, музыка обрамляет мою жизнь кое-какой гармонической составляющей. По комнате разливался меланхоличный вокал Марка Сэндмена.

 Я долго не мог определить, какое же направление в музыке мне наиболее близко, к чему я пришёл в развитии вкуса от сентиментальных попсовых мелодий, от трэша, надрывного русского рока, готики и соула. Сейчас мне нравится музыка разных стилей. Большей частью я не отношу её к стилям, а только к исполнителям. Готика в предпочтениях осталась, так же, как трип-хоп, джангл и кое-что ещё. Я пытался найти объединяющее начало, то, благодаря чему меня привлекает та или иная музыка. Сначала я нашёл, что в большинстве композиций присутствует несимметричный ритм регги. Потом я заметил, что ещё больше мне нравится  сбивчивый, почти рваный, утрированный регги в трип-хопе. Затем я обнаружил, что методичные, ярко выраженные, монотонные ритмы (нечто шаманское, этническое) успокаивают меня и заставляют свободно плыть по мелодии. В итоге, я определил, что главным для меня в музыке является транс. Нечто сверхчувственное, доразумное. Обычные человеческие чувства меня больше не привлекали. Тем более не привлекали мысли и идеи. Вероятно, следующим шагом в предпочтениях для меня явится джаз. Сейчас же, откровенно говоря, я его просто не понимаю, как говорится, не врубаюсь. Хотя и чувствую, что в нём скрывается нечто значительное.


В дверь громко и отчётливо постучали. Я вздрогнул, вскочил с кровати и открыл дверь. На пороге стояла Дарья Понтолыкова. Судя по одежде, она шла с улицы или, наоборот, собиралась туда. Выглядела она почти по-вчерашнему, за исключением строгой юбки. Теперь вместо неё на девушке были розовые джинсы. В руках вместо сумочки она держала коричневую матерчатую бейсболку.

- Привет.

- Привет.

Я пригласил её в комнату и убавил звук музыки.

- Извини за беспорядок.

- Ерунда. Я удивилась бы, если б у тебя порядок был. Один живёшь?

- Пока да.


Девушка бесцеремонно прошла в комнату и уселась на кровать. Покачалась на ней, проверяя на устойчивость, и сказала:

- Нас приняли. Теперь мы - актёры. Объявление висит во втором корпусе.

- Здорово, – сказал я.

- Завтра первое занятие,  с десяти вечера, - девушка без особого интереса разглядывала плакаты на стенах.

- Почему так поздно?

- Ну... у них же спектакль.


Какое-то время мы молчали, не находя о чём продолжить разговор. Это, вообще-то говоря, не сильно меня напрягало.

- Давай чаю попьём, - вдруг предложила девушка. - У тебя есть чай?

- Только кофе. Растворимый.

- Ещё лучше, - она явно обрадовалась.

Я помыл кружки, убрал со стола, вода в электрическом чайнике вскипела быстро.

- Только у меня ничего нет, кроме хлеба, – сказал я, осматривая содержимое холодильника. Как назло в холодильнике ничего не было к чаю. Надо было вчера хоть печенье купить.

- Как? Совсем ничего?

- Ну, масло подсолнечное есть, уксус, маргарин…

- Вот, давай маргарин, - девушка размешивала ложечкой сахар в кофе.


Я удивился, но выставил на стол пачку маргарина и полбуханки хлеба. Она сделала себе бутерброд, намазав на хлеб тонким слоем маргарин, чуть присыпав его сахаром, и стала с аппетитом есть. Я с интересом наблюдал за ней.


- С детства люблю бутерброды с маргарином, - жуясь, говорила она.

Мы выпили кофе, и вышли в коридор покурить.

- А ты, вообще, пьёшь? – спросила она.

- Пиво.

- А водку?

- Так, иногда.

- Давай как-нибудь вместе выпьем, - девушка говорила серьёзно, но в серо-голубых глазах её бегала смешинка.

- Напьёмся вдвоём водки?

- Ага. В эту субботу.

- Давай.

Так мы договорились о свидании.


Вечером я решил постирать носки и, вооружившись куском хозяйственного мыла, направился  в умывалку. Там я снова встретил Дашу. На этот раз я убедился, что в первый раз в умывалке я видел именно её. Она была в той же синей футболке без рукавов и тренировочных штанах. Такая, простая, без косметики, она излучала естественное тепло. Ещё я заметил, какая у неё привлекательная фигура. «Она занимается спортом», - подумалось мне. Широкие плечи сочетались с тонкой талией. Средних размеров грудь оттягивала футболку. Сильные бёдра продолжались стройными голенями. Рост средний, она была чуть ниже меня, а мой рост 178 см. В целом она походила на фигуристку или теннисистку. Её тело под футболкой и тренировочными брюками, дорисованное воображением, притягивало меня, как тела многих симпатичных здоровых девушек. Тем более, я уже месяца два не имел ни с кем секса. Даша что-то стирала в раковине, я стирал рядом носки и косился на её грудь, пока она что-то по-дружески говорила.

- А у тебя есть девушка? – словно прочитав мои мысли, спросила она.

- Нет. Была, но сейчас нет.

- Почему? – она явно была разочарована.

- Долго рассказывать.


В умывалке никого не было, кроме нас двоих. Я больше не косился на её грудь, а рассматривал отражение своего носа в зеркальце над краном.


- Завтра не забывай, в 10-ть, - Даша сложила отжатые вещи в пластиковый таз и, вихляя задом, удалилась.

- Угу, - пробурчал я.

До вечера следующего дня я больше не встречал её и не думал о ней.


На ужин я пожарил себе картошки. К жареной картошке захотелось ещё чего-нибудь, и я быстро сходил в небольшой продуктовый магазин под боком у общежития, купил зелёный горошек, булку свежего хлеба, пакет кефира и баночку маринованных огурцов. Ещё я купил две бутылки пива.


 Поужинав, я попробовал что-нибудь почитать, но в коридоре громко разговаривали, раздавался девический визг и дружный хохот парней. «Никиту кто-нибудь видел? Никиту не видели?» – спрашивал какой-то парень. «Дома сидит», - отвечали ему. Кто-то меня искал.


Зашёл Сергей, знакомый из параллельной группы. В руке он держал гитару. Я отложил книжку и помог ему настроить инструмент. Мне нравилась его гитара. С большим резонатором, покрытая вишнёвым лаком, она стоила не дёшево. Играть на ней было одно удовольствие. До 12-ти ночи мы пели песни, стараясь громко не орать, на звук зашли несколько студенток и студентов. Они уселись кто-где в качестве слушателей. Мы с Серёгой по очереди пели чужие и собственного сочинения песни. Мне нравилось играть на Серёгиной гитаре. Свою я продал около года назад, решив завязать с пением. Я точно знал, что делать это не особенно умею. Но совсем завязать не получилось. Общага всё-таки. Да и петь я любил, хотя и не умел.


Улёгшись спать, я долго не мог уснуть, ворочался, несколько раз вставал покурить. В коридоре почти всю ночь белобрысый парень и девушка в очках вполголоса обсуждали какие-то философские проблемы. Я ни о чём особенном не думал, просто не мог уснуть и всё. Со мной такое в последнее время случалось часто, и я уже привык. Когда перед мысленным взором начали проплывать случайные вещи, необычным образом взаимосвязанные, я тихо погрузился в сон.


Проснулся я после обеда и первым делом отправился курить. За окном стоял пасмурный день, что соответствовало моему настроению. Ничем заниматься не хотелось, и поездку в агентство я решил отложить до следующего дня. Тем более,  денег необходимых для съёма квартиры у меня пока не было. Единственным местом, где я мог их взять, являлся родительский дом. Необходимо было потратить целый день, чтобы съездить к родителям. Они жили в семидесяти километрах от города в очень маленьком, но вполне благоустроенном посёлке. Существовала вероятность, что родители не дадут мне денег на квартиру. Тогда я мог попробовать занять их у сестры, до времени, когда я устроюсь на работу и получу первую зарплату.


 Целый день я слонялся по городу, грыз семечки и пил пиво. Побывал в библиотеке, где взял книжку. Вздумал, было, пойти в кино, но опоздал на сеанс.

 Ближе к вечеру, случайно забрёл на выставку кошек. Более пятидесяти котов и кошек различных пород с грустными глазами сидело в клетках, испуская специфические эманации, которыми заполнялось помещение выставки, и могли довести до обморока человека, не питающего симпатий к кошкам. 

Мне кошки нравятся. Особенно традиционная сиамская порода, то есть тайская, и голубая русская. Эти породы чем-то схожи внешне, хотя представители последней несравненно нежнее и мягче, чем сиамцы (тайцы). Сиамские (тайские) кошки наиболее духовно сильны, если можно так выразиться, среди всех кошачьих пород. Они же наиболее независимые, гордые, злопамятные. Иногда кажется, что эти животные по развитию стоят гораздо выше всех остальных животных, а порой и людей. Только развитие их ушло в направлении нам недоступном – они живут в параллельном, более тонком, чем наш, мире и оттуда способны видеть наше будущее, различать взаимосвязи нашего мира, неведомые нам. А может быть, и управлять ими. Вполне возможно, что цари природы – это сиамские кошки, а ближайшие их прислужники – это люди. Сиамские кошки порой могут быть очень свирепыми. Это с виду они такие мягкие и очаровательные. Что уж говорить, в Тибете, например, котов этой породы оставляли сторожить золотые статуи Будд, установленные перед входом в храм. Лучшей охраны не нашлось.


На выставке присутствовал чемпион мира, восьмикилограммовый кот породы британская голубая. Чемпиона звали Принц Максимилиан Утренняя Роса. Красивое имя. Да и сам кот был красив. Большой, сизо-голубого окраса, с круглыми цвета фундука глазами, он, развалившись, лежал в клетке и свысока поглядывал на людей, хотя фактически люди наклонялись к клетке. Рядом с клеткой стояло шесть сверкающих кубков и висело множество вымпелов на шёлковых ленточках. Принц Максимилиан Утренняя Роса, конечно, знал, что является чемпионом мира среди всех кошек.

 На выставке продавались котята нескольких пород: шотландской вислоухой за три с половиной тысячи рублей, британской голубой – за две тысячи и еще, по-моему, русской голубой – не знаю за сколько. Я подумал, что в будущем, когда условия моей жизни станут позволять, я обязательно заведу у себя кота абиссинской породы. Абиссинов, надо сказать, на выставке не было. Я спросил у одной женщины, имеющей отношение к кошачьему клубу, бывают ли у них абиссинские кошки. Она ответила, что вообще такую породу ни в одном каталоге не встречала. Я почему-то сильно огорчился из-за этого. Хотя мне и нравились русские голубые и сиамские кошки, завести у себя я хотел почему-то именно абиссинскую, которую видел только на картинке. Мне известен один загадочный факт: отчего-то самцы у кошек этой породы рождаются чаще, чем самки. Ещё абиссины не выносят замкнутого пространства.


Вечером я сидел дома, то бишь у себя в комнате в общежитии, и читал взятую в библиотеке книжку автора Музиля под названием «Человек без свойств». Часам к 12-ти в дверь постучали. Пришла Даша Понтолыкова. Она недавно возвратилась с репетиции, успела переодеться, перекусить и решила проведать меня.

- Ты почему не пришёл на репетицию? – спросила она.


Я непонимающе смотрел в её широко расставленные глаза. «Груди у неё тоже широко расставлены», - заметил я, поймав себя на том, что думаю совсем не о том, о чём нужно.

- Забыл совсем, - ответил я.

- Так и знала, что забудешь. Надо было всё-таки зайти за тобой. Но я сразу с тренировки в театр пошла, - она сидела на стуле и вертела в руках штучку непонятного назначения.


Вроде бы это была деталь от ксерокса. Каким образом её занесло в мою комнату, я уж и сам не помнил.

- Ты ещё и на тренировки ходишь?

- Да. Играю в волейбол в сборной университета, - девушка зевнула. 
Видно было, что она очень утомилась за свой насыщенный делами день и буквально готова свалиться и уснуть.

- Знаешь, что мы сегодня делали в театре? Было очень интересно. Мы снимали рамки. В общем, размораживались.

- Это как?

- Хочешь, проведу с тобой упражнение?

- Ну… не знаю.

- Не бойся, ничего сложного нет. Чтобы быть актёром, нужно ничего не бояться. Так режиссёр сказал. Короче, ты должен представить, что ты – собака.

- Это как? – я немного заинтересовался.

- Просто. Ты должен встать на четвереньки и залаять. Давай, ну попробуй, - девушке очень хотелось увидеть, как я буду ползать на четвереньках и лаять. По-другому её настойчивость я не мог объяснить.

- Ты не должен стесняться.

- Я и не стесняюсь, - сказал я. Встал на четвереньки, предварительно постелив газету на пол, и попытался изобразить лай.

- А какой породы должна быть собака? – спросил я, глядя на Дашу снизу вверх.

- А какой ты хочешь? – она улыбалась.

- Ну… не знаю. А на какую я больше похож?

Даша подумала немного и ответила:

- На Бассета, Бассет-Хаунда. Знаешь такую?

- Это с ушами до пола?

- Ну да.


Я попытался пролаять, как Бассет-Хаунд. По-моему, получилось похоже. Даша вдруг рассмеялась. Она пыталась удержать смех, потому что режиссёр на репетиции не смеялся, да и смешного  в том, что я стою на четвереньках и угрюмо говорю «гав, гав, гав» - мало.

- А теперь пролай так, словно просишь у меня сосиску.

- Какую сосиску?

- Ну… представь, что у меня сосиска, и ты жуть как хочешь её съесть. Вот и попроси, только по собачьему.

 Я угрюмо повторил «гав, гав, гав». Потом я изображал собачью злость, собачье удивление, досаду, жалость, симпатию и так далее. После собаки я изобразил корову и тюленя. Во время всей тренировки меня не покидало подозрение, что Даша всё это выдумала сама, специально, дабы посмеяться надо мной. А с другой стороны, какой резон ей надо мной смеяться? А что если ей всё равно над кем смеяться, лишь бы посмеяться? Сначала мне было неловко, а потом я освоился и начал честно стараться войти в предлагаемый образ. Иногда это получалось очень хорошо. И тогда Даша не смеялась.

  
То, что я забыл о репетиции в «Манекене», было только отчасти правдой. После конкурса я твёрдо решил не становиться актёром: уж слишком много сил отняло у меня чтение одного единственного стихотворения со сцены, я чувствовал себя выжатым лимоном. И только поэтому решил не приходить на занятия. «Наверное, - думал я, - нужно обладать очень большими запасами психической энергии, чтобы играть в театре, пусть даже вполсилы и на дежурных спектаклях. К этому я не способен».


После игры мы сидели на подоконнике в коридоре и курили. Окно было высоким, подоконник низким, на нём сиделось, как на лавочке. У Даши  слипались глаза. Она то и дело роняла голову мне на плечо. Я о чём-то глубоко задумался.

- Ну ладно. Завтра репетиция с семи. Я за тобой зайду, -  зевая, сказала

 она. Потом затушила сигарету о край большой жестяной банки, служившей пепельницей, встала, потягиваясь, и, не оглядываясь, пошла к своей комнате.

III

Иногда я сам себе кажусь каким-то трепетным растением, для жизни которого нужны идеальные условия. Климат в такие моменты представляется слишком неравномерным: зима – слишком суровой, лето – жарким, и лишь в краткие промежутки между ними, несколько дней весной и несколько осенью, подходят для нормального существования. Снег к середине апреля сходит, становится тепло, и я облегчённо вздыхаю. Кожа, скукоженная за зиму, расправляется под воздействием мягкого весеннего солнца. Но вот проходит пара недель, и я начинаю задыхаться, ощущая жаркое дыхание лета. Мне, как и всем, приходится не обращать внимания на требования организмом максимального комфорта – я, озабоченный другими важными проблемами, более или менее успешно приспосабливаюсь к изменчивости погоды и привыкаю к тем условиям жизни, в которых вынужден жить. Иного выхода нет. Человек привыкает ко всему, иначе ему пришлось бы погибнуть. То же касается психологической атмосферы, в которой нам приходится жить.

 В общежитии, где я долгое время жил, большая плотность населения вкупе с повышенной психической активностью жильцов с какого-то момента сделалась для меня невыносимой. Я вдруг почувствовал, что большое количество людей, живущих рядом, со своими интересами, страстями, желаниями, со своей настырностью в осуществлении желаемого, с просто какой-то неуёмной жаждой жизни, начинает угнетать меня. Психологическая атмосфера, к которой раньше я прекрасно приспосабливался, вдруг сделалась удушающей. «Просто мне не хватает одиночества и какое-то время нужно пожить на квартире, чтобы прийти в себя», - решил я. «А может быть, я взрослею, желание собственной индивидуальности возрастает, и пора наконец-то становиться самим собой».

 Вопросы «Кто я такой?» и «Что мне нужно в этой жизни?», когда я пытался предельно честно на них ответить, оказывались очень сложными, но не безответными. В минуты тишины и одиночества я прислушивался к себе и по крупицам собирал себя истинного, вырисовывающийся образ получался очень тонким и хрупким, но это был я, подлинный, тот к кому я шёл, кого я искал в себе всегда. Без этого чувства истинности существование казалось фальшивым, состыкованным из случайных осколков чужих существований – брызги чужих жизней, словно краска, облепляли лицо, бесцветное само по себе, и получался вроде бы человек, и жил себе потихонечку, не хуже и не лучше других. Но в редкие моменты прозрения, когда я видел хрупкий, тонкий и сложный образ себя настоящего, этот человек, быстро и небрежно намалёванный, оказывался мёртвым. Становилось  ясным, что большую часть времени я не живу, а словно подражаю жизни, изображая нормального в моём понимании члена общества – какого-то чужого, незнакомого мне гражданина. 


В четверг я съездил к родителям, провёл у них день. В деньгах на квартиру они мне не отказали, но предупредили, что если в этом году я не перейду на пятый курс, то ни на какую помощь с их стороны могу больше не рассчитывать, придётся самому зарабатывать. 

В пятницу в агентстве, порекомендованном Бартоном, я нашёл подходящую квартиру, не слишком близко к центру, зато уютную, недорогую, с телефоном и расположенную в экологически чистом районе города.

 Я подписал договор, расплатился с хозяйкой за месяц вперёд, оплатил услуги агентства и поехал в общагу за вещами. Вещей я собирался перевезти не очень много: магнитофон, полку, одеяло и ещё несколько самых необходимых предметов. Кучу мелочей, как то: рисунки, сувениры, мелкие приспособления для быта, как уже было сказано, я решил оставить. 

К вечеру с переездом было покончено. Для этого мне пришлось нанять водителя с автомобилем. Перевезти всё удалось за один раз. Прописку в общежитии я оставил, и фактически койко-место в комнате за мной сохранялось. Ключи от комнаты и пропуск в общежитие также у меня оставались. При  желании я в любое время мог прийти в общагу и, если нужно, переночевать там. Но никакого желания не было. Никому из приятелей и знакомых я не сообщил адреса своего нового местопребывания, никто и не видел, как я переезжаю, в это время все находились на занятиях. Единственное, когда я переносил вниз упакованные вещи, в комнату заявился новый жилец, один из тех, кого подселила ко мне комендантша. Он с ужасом оглядел бардак  в комнате и поставил сумку в угол. Я ему сообщил, что переезжаю на квартиру, но продолжаю считаться проживающим здесь. Так что, если комендант будет интересоваться, то просьба не говорить о том, что я переехал. Проживание в общаге я оплатил за полгода вперёд. «Время от времени я буду наведываться, так что одну койку не занимайте», - на всякий случай попросил я. «А куда ты съезжаешь?» – поинтересовался новичок. «На Первое Озеро», - ответил я. Однокомнатная квартира находилась в районе Первого Озера.


Я перевёз вещи и начал обследовать новое своё прибежище. Словно кот, бродил я по квартире и обнюхивал каждый угол. Она была расположена на пятом этаже «хрущёвки», имела новую железную дверь с глазком, и с первого взгляда мне понравилась. Недавно отремонтированная ванная сверкала кафелем и зеркалами. Я ещё раз проверил работу кранов и смыва унитаза. Прошёл на кухню, открыл старый холодильник, обследовал морозилку. Вместительный холодильник, несмотря на свою древность, работал превосходно. Вся дверца его была обклеена вкладышами от жвачек. Газовая четырёхконфорочная плита оказалась почти новой. В духовке можно было испечь пирог.


 В комнате стояли диван-кровать, на котором я буду спать, стол, тумбочка с телефоном и несколько стульев. Ничего лишнего. На полу - коврик. Я вернулся на кухню, набрал из крана воды в чайник, поставил на плиту и зажег газ. Чайник удовлетворённо зашумел. Открыв форточку, я закурил, на подоконнике стояла пепельница из синего стекла. За окном в красочном и новом на вид детском городке играли дети. Темнело уже поздно. Вышли мамы и начали уводить детей по домам. Мужчина прогуливал бульдога. Девушка в красной курточке вела на поводке добермана. Собаки, завидев друг друга, залаяли, они стремились вырваться из рук хозяев, чтобы сблизиться и выяснить отношения. Чайник закипел, и я налил себе большую кружку растворимого кофе.


Я лежал на диване и наслаждался одиночеством. В общаге кровать была пружинная, сетка, плохо натянутая,  провисала, а здесь на разложенном диване лежалось  удобно и привольно. Мысли проплывали медленно и свободно. 

День приближался к завершению. Солнце, клонящееся к горизонту, заглядывало в окно в промежуток между лёгкими серыми шторами. Рельефные обои мерцали серебристым узором.

 Мне подумалось, что уже давно я не был так спокоен и удовлетворён, как сейчас, давно надо было съехать на квартиру. «В одиночестве можно общаться с Богом без помех», - вспомнил я где-то вычитанную мысль. Возможно, это правда. Но сначала начинаешь общаться с собой и понимать себя. Углубляясь в понимании себя и мира, постепенно приближаешься к Богу. В этом, вероятно, смысл отшельничества. Далай-лама периодически удаляется в горы, как и многие буддийские монахи. Там он проводит несколько месяцев в одиночестве. В условленное время в определённом месте ему оставляют пищу. Никто не увидит его, пока он сам этого не захочет. В одиночестве Далай-лама  занимается медитацией. Попросту говоря, общается с Богом. Я прочитал об этом в какой-то газете. 

Некоторые отшельники проводят в одиночестве по нескольку лет. А один из них, между прочим, современный европеец, провёл в Пиренеях 12 лет. Он ненадолго вышел к людям и дал аудиенцию Далай-ламе. «Каков предмет твоей медитации там, в горах?», - спросил Далай-лама отшельника. «Любовь», - ответил тот. И я представил, насколько чиста и всеобъемлюща любовь этого человека, 12 лет общавшегося только с Богом. Вероятно, там, в горах, он проникался любовью к каждой травиночке, каждому лучику солнца, каждой былинке. Любая из его мыслей, любое воспоминание о людях, об их страстях и неразумных поступках, была любовью. Чем дальше он уходил от мира, тем большего он добра желал ему, тем большей любовью проникался ко всему человеческому, бедному и несовершенному. Сначала, вероятно, жизнь суетных людей представлялась ему слепым блужданием  впотьмах неведения, и его переполняло чувство сострадания к людям. А потом он понял, что мир людской, как и мир вообще, со своими недостатками и несовершенством, не нуждается ни в жалости, ни в сострадании. Он есть таков, каков есть, а если станет другим, то будет другим. С этой мыслью отшельник стал ещё ближе к Богу. 

А я пришёл вот к какому выводу: чем дальше находишься от людей, тем легче их любить. И чем ближе к ним, например, как я жил в общежитии, тем любить труднее. Иногда даже ничего не остаётся, кроме ненависти. И чтоб избавиться от неё, необходимо удалиться. Данное умозаключение я произвёл, исходя из личного опыта. Конечно же, оно не есть новое открытие в области человеческих взаимоотношений и сильно походит на упрощённую абстракцию, грубое обобщение. Во всяком случае, не я первый пришел к такому умозаключению.


Внезапно раздался дверной звонок. От неожиданности я подпрыгнул на кровати. С мыслью, кто бы это мог быть, я пошёл открывать дверь. Перед тем как открыть, я взглянул в глазок и увидел бочкообразную голову незнакомого  человека в очках, вроде бы женского пола. Прежде, так получилось, мне никогда не доводилось пользоваться дверным глазком - во всех местах, где я жил раньше, такового просто не было. Мне так понравилось смотреть через дверной глазок на стоящего на лестничной площадке человека, что я долго не отрывал глаза, всё смотрел, смотрел и не мог понять, то ли во мне взыграла скрытая страсть вуайериста, то ли вспомнилось детское озорство игры в прятки. Человек за дверью не мог видеть меня, а я подробно, смакуя каждую деталь оптически искажённой фигуры, в упор разглядывал его. Звонок над самым ухом прозвенел ещё два раза. Не без усилия оторвавшись от глазка, я отодвинул засов и медленно отворил тяжёлую дверь. Передо мной стояла девушка лет 18-ти в коротком, цвета морской волны, атласном халате. На маленьком, достаточно миловидном лице находились очки в металлической оправе овальной формы. Волосы, окрашенные в медный цвет, были собраны в два задорных хвостика. Полудетское лицо, принадлежащее, видимо, жизнерадостному человеку, странным образом гармонировало с объёмными грудями, вываливающимися в разрез халатика. Девушка - я заметил, что  обута она в домашние шлёпанцы на два размера большие, чем её собственный - перешагнула порог и защебетала:

- Ты новый жилец? Извини, пожалуйста. Я племянница хозяйки с третьего этажа. Я в этой квартире жила до тебя и кое-что оставила. Можно забрать?

От девушки исходил лёгкий аромат алкоголя.


- Конечно, - прохрипел я и два раза кашлянул, чтобы прогнать хрипоту. 
Девушка прошла на кухню и загремела посудой. Я проследовал за ней и встал в дверном проеме. Пока она искала свои кружку, кастрюлю, поварёшку, она успела выведать о моей жизни всё, что было возможно. «Откуда ты? Ты студент? На кого учишься? Сколько тебе лет?» – я не успевал отвечать на вопросы.

- А что, хозяйка живёт на третьем этаже?

- Да. Ты что, не знал? Так что, с пьянками-гулянками не больно-то... Она проверять будет. Сначала тут один парень жил, каждый день с компанией пировал. Тётя еле выселила их. Потом я здесь жила.

- Да я вроде не собирался.

 
Девушка нашла свою посуду: кружку со знаком зодиака «близнецы», поварёшку и маленькую кастрюлю. Теперь она стояла прямо передо мной и, совершенно не стесняясь, изучала моё лицо, фигуру, в общем, рассматривала всего с ног до головы.

- Ты что, не пьёшь?

- Почему же, пью иногда.

- Иногда, это когда?

- Ну… по праздникам.

- А мы всегда пьём, - призналась она и опустила глаза.


Я не стал спрашивать, кто это «мы», и почему они всегда пьют. Меня охватило непонятное смущение, я  чувствовал, как всё лицо покрывается румянцем.

- А ты куришь?

- Да.

- Давай покурим? – девушка уселась на табурет возле окна и закинула ногу на ногу.

 «Ноги у неё красивые. Да и вообще она очень сексуально привлекательна», - отметил я.

- Давай.

 Мы закурили.

- А у тебя есть девушка? – пытливо сквозь стекло очков глядя на меня, спросила она.

- Нет… Была, но сейчас нет.

- Почему? – удивлённо протянула она.

- Ну… не знаю, - замялся я.

В мои привычки не входило отвечать на личные вопросы первым встречным людям.

- Вы расстались? – она задавала вопросы, так искренне интересуясь, с такой наивной непосредственностью, что невольно возникало желание всё рассказать ей подчистую.

- Да.

- По чьей вине?

- По моей, наверное.

- Почему?

- Не знаю. Наверно, у меня характер сложный.

- То есть как, сложный?

- Ну-у… непростой.

Мне надоело отчитываться и, чтобы уравновесить беседу, я тоже задал вопрос:

- А у тебя… есть парень?

- Нет, - с готовностью ответила девушка.

- А что так?

- Кому я такая нужна? – она улыбнулась. И я понял, что это шутка.

Мы ещё немного поболтали. Я узнал, что девушка приехала с Севера, хотела поступить в художественное училище, но не успела к экзаменам. Чтобы чем-нибудь заняться, поступила в медицинский техникум. Вскоре устроилась на работу медсестрой  в глазное отделение городской поликлиники. Прекрасно совмещает учёбу, работу, гулянки и дискотеки. Прописана в общежитии, но иногда проживает то у одной тётки, то у другой, то у сестры. В этом городе у неё две тёти и сестра. Работа в больнице ей совершенно не нравится, так же, как и учёба на медика. Она всегда чувствовала в себе призвание художника, но вот с учёбой не получилось. Я посоветовал ей после медицинского техникума поступить в художественное училище, на что она весь вопрос свела к деньгам.


Уже давно я так непринуждённо ни с кем не разговаривал. Мы болтали, поверхностно касаясь разных тем, легко перескакивая с одной темы на другую. Не зная друг друга, мы ничего не ожидали от знакомства, хотя испытывали взаимное влечение. В беседе с ней вдруг жизнь моя представилась лёгкой,  а я сам - человеком, не слишком серьёзно относящимся к чему бы то ни было. А она, мне показалось, не отказалась бы от небольшого любовного приключения. Мы были словно два отпускника, случайно познакомившиеся в поезде. Мерно стучат колёса. В окошке вечернее солнце несётся вслед за деревьями и столбами параллельно нам. Мы сидим в купе, на столике – вино, водка, колбаса, конфеты. И вся ночь впереди. Поезд идёт на юг к морю.

- Я по характеру такая наглая, что запросто могу прийти в любое время. Я завалюсь, а тут - ты с девушкой.

- Приходи. Вдвоём не так скучно.

- Так  у тебя никого нет? – она не могла поверить, что у меня, симпатичного, здорового, 25-летнего парня нет девушки.

- Нет, - тут я почувствовал, что необходимо ещё что-то сказать по поводу своей личной жизни, дабы она не заподозрила каких-нибудь отклонений. - Нет. Ну... так-то у меня есть… знакомые девушки.

- Для секса? – даже как бы немного радостно подхватила она. 

Возможно, она радовалась тому, что раскусила меня, а может быть, чему-то другому.

- Ну… да, - смутившись, ответил я и поспешил перевести разговор на другую тему. Почему-то я вдруг застеснялся того, что у меня вот уже больше двух месяцев никого нет, ни для секса, ни для серьёзных отношений.

- Ты часто домой ездишь? – спросил я.

- Раз в полгода.

- И не скучаешь?

- Скучаю иногда. А так, мне нравится этот город.


Уходя, девушка вспомнила, что мы забыли познакомиться, и назвала своё имя – Ира. «Никита», - в свою очередь представился я и пожал маленькую, мягкую, прохладную ладонь. Ира пообещала непременно зайти в гости и заверила, что с ней мне скучать будет некогда, и вскоре от моей необщительности не останется следа. 


«Вроде бы я никогда не отличался необщительностью, - размышлял я, закрывая дверь. - Скорее всего, в последние несколько месяцев я, действительно, несколько отдалился от людей».


Кончились первомайские праздники. На улице стало совсем жарко. Я не расставался со своими солнечными очками. Коротко подстригся и бродил по городу в рубашке навыпуск, джинсах «Ливай’c» и ботинках с пряжками. Не могу сказать, кем я выглядел в глазах окружающих: праздно шатающийся молодой человек в тёмных очках, иногда пьющий пиво в одиночестве, иногда пристально разглядывающий прохожих и словно бы чего-то ожидающий от окружающего мира. 

Мне казалось, что я не похож на обыкновенного студента. На молодого специалиста я тоже не походил. Ни  коммерсант, ни рабочий, ни служащий, ни алкоголик, ни наркоман, не женат, ни чей не любовник, ни турист, ни специальный агент. 

 Иногда возникала мысль, что по внешнему виду, да и по мировоззрению, я неплохо подхожу под роль продавца аудиокассет и компакт-дисков в музыкальном отделе какого-нибудь крупного магазина. Я люблю музыку, и такая работа, казалось мне, полностью бы меня удовлетворила. Я отрабатывал бы положенное время, с интересом рассказывая покупателям о тех или иных музыкальных новинках, приходил бы домой и смотрел телевизор. Иногда пил бы пиво в баре с немногими приятелями. Я со спокойной уверенностью каждое буднее утро вставал бы и шёл на работу, всегда немного отстранённый от людей и всегда находящийся неподалёку от них. Не знаю почему, мне не хотелось больше ни иметь близких привязанностей, ни испытывать сильных эмоций в связи с каким-нибудь человеком или несколькими людьми. Работа бармена схожа с работой продавца музыкального салона: всегда общаешься с людьми с той или иной степенью симпатии, но сближаться  с кем-то тебя никто не обязывает. Прямая и плотная зависимость начальник-подчинённый отсутствует, нет утомительных, порой унизительных, фальшивых, глупых, вынужденных служебных отношений. Продавец или бармен редко встречается с шефом. Он знает свою работу и в определённых рамках зависит только от себя.


В общаге я больше не появлялся и рассчитывал не появляться там ещё очень долго. Дела в учёбе со скрипом продвигались: удивительный факт, когда я переехал из общежития в квартиру, у меня появилась уйма свободного времени, хотя и в общаге я ничем особенным занят не был. Но там дни летели быстро, один за другим, жизнь походила на сон, а иногда на бред. Отвлекаемый десятками разных людей, я не успевал собраться с мыслями, испытывал постоянный упадок сил, учёба требовала каких-то неимоверных волевых усилий и потрясающих затрат умственной энергии. Сейчас же учебные предметы, не переставая быть сложными, предстали во всём своём объёме, значительном, но всё же ограниченном. Я теперь ясно видел, чего от меня требуют в университете, примерно представлял, на какие жертвы придётся пойти и, в целом, был относительно спокоен. Однако интереса  к своей будущей профессии и теперешним курсам соответствующих наук я всё так же не испытывал. 


Мысль о том, не бросить ли мне университет, периодически посещала меня. Теперь она принимала более реальные очертания: устроиться на работу продавцом музыкальных дисков или барменом, а там, если учёба не покатит, подать заявление с просьбой отчислить по собственному желанию. Желание подорваться и налегке уехать далеко в незнакомый город, быть может, даже к морю или за границу на время отпустило. По утрам я просыпался, как и прежде, без особой жажды жизни. Депрессивное настроение последних нескольких месяцев сохранялось, но сделалось более прозрачным и словно бы просторным. Оно больше не душило меня. 


Приблизилась сессия, и я вплотную занялся учёбой. Несколько недель сессии всегда оказываются у меня как бы вырезанными из памяти.


Да, ещё: несколько раз приходила Ира, племянница хозяйки квартиры. В последний её приход мы переспали. Она громко кричала и дёргалась, когда мы делали это. Я беспокоился, что соседи могут услышать и пожаловаться хозяйке, но всё обошлось. Уходя утром, Ира с грустной улыбкой спросила: «Если я приду ещё раз, то я стану твоей подружкой для секса? Да?» Я смутился и вместо ответа сказал: «Приходи. Мне… хорошо с тобой и легко». Мы поцеловались на прощанье, и она ушла. Потом начались экзамены, и то, что она не приходила, было даже к лучшему – ничто не отвлекало меня от учёбы.
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