Немного передохнув, отец снова продолжил рассказывать. Как оказалось, баба Маша сломала обе ноги и сейчас находится в их новом доме, которой любезно предоставили местные жители. Дед Андрей пострадал меньше всех, отделался несколькими ушибами. А у дяди Артёма сильно пострадала больная нога. И решался вопрос об её удалении. Мухтар же практически на пострадал, только не много ушибся. Машина с остальными Гончаровыми, а также Громовым его солдатами пропала бесследно. Сам же Игорь оказывается был без сознания три дня. Виталий Андреевич закончил свой длинный рассказ. Тут же за тараторила Маша, было такое ощущение, что она все это время с трудом сдерживала желания рассказать об этом Игорю.
—  Представляешь, кого я здесь встретила? 
Она замолчала, тут же продолжила, не дав Игорю даже рта открыть.
—  Здесь мои тётя с дядей, и сестрёнка Вика!
Выпалила Маша, радостно на одном дыхании.
После чего Игорю помогли встать с кровати и одеться. Раз с ним все в порядке, то он может идти в их новый дом. На улице, всё было засыпано снегом, стаяла тишина, из труб домов поднимался дымок. Кое где видно, что работают у себя во дворах люди, на одном из участков резвились дети в снегу, но и взрослые и дети вели себя максимально тихо. Игоря удивила, эта так сказать идиллия. Ведь все эти люди вели себя так, как будто ничего не произошло. Пока шли, отец снова начал рассказывать, как устроена здешняя жизнь, и каких правил придерживаются эти люди.
—  Это место представляет собой деревню, соединённую с коттеджным посёлком. Её окружает высокий забор, а в двух метров от него ещё и ров, который мы помогли доделать, пока ты был без сознания. Правда в нём нет воды, но он хорошо защищает от «Оживших», и от других не званных гостей, ещё мы на глубине набили большие колья, кто туда упадёт, тому несдобровать. Здесь, есть даже школа, в ней выделено несколько классов под детский сад. Так же присутствует электричество, работает бензиновый электрогенератор. Их в посёлке ещё два, и все они находятся на самых главных так сказать точках. Один, находится, возле скважин, питает водяные насосы, дорогой в больнице. И ещё люди здесь придерживаются двух правил. Первое, соблюдать, максимальную тишину так как, ты знаешь, что «Ожившие» реагируют на звук и шум. Второе, помогать ближнему, и не быть равнодушным к чужой беде, -закончил свой рассказ Круглое старший. В это время вся копания подошла к дому, он напоминал тот, который остался у них в деревне, только побольше. Во дворе с радостным лаем их встретил Мухтар, он был не много потрёпан, но вёл себя как всегда жизнерадостно, и как у себя дома сидел в вольере. В доме Игоря Встретила баба Маша со словами: 
 — Слава Богу, всё обошлось. 
Она лежала на диване, обе её ноги были в гипсе. Дед Андрей медленно встал с кресла и подошёл к ним. Судя по всему, у него здорово болела спина.
—  Жив, вот и хорошо.
Тихо произнёс он и вернулся на место. Было видно, как баба Маша и Дед очень сильно переживали. Скорее всего они не спали нормально вот уже несколько дней. Они выглядели уставшими и разбитными. Игоря посадили за стол в не большой кухне, он только сейчас понял, что очень хочет есть. Еда была бесхитростной, но вкусной, яичница и стакан молока. Рядом с Игорем села Маша. Не успел молодой человек положить последний кусочек в рот, как дверь распахнулась и в дом залетала, как стрела девушка, с белыми волнистыми волосами и ярко голубыми глазами.
—  Он уже пришёл в себя, какое облегчение, а то мы уже все здесь извелись, -затараторила она, и тут же, добавила:
 — Ладно, у меня ещё много дел.
С этими словами она выбежала из помещения. Игорь аж замер с вилкой в руках. На помощь ему пришла Маша.
—  Ну вот ты и познакомился с моей сестрёнкой. Она всегда была такой активной, — улыбаясь сказала девушка.
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