«Газель» продолжала ехать вперёд. Город остался далеко позади, Кругловы прибывали в шоке от всего что сними произошло за эти дни.   Все они думали примерно об одном и том же, как мир, который они знали могу рухнуть всего за несколько дней.  А Игорь только сейчас сообразил, что гостиница   была совершенно пуста. Но почему?   Он тут же поделился своими мыслями с семьёй. Отец ничего не ответил он смотрел на дрогу, не отрываясь и не произнося ни слова. Мать пожала плечами, а Сергей ответил.                                                                                                                                          - Такое ощущение, что была эвакуация, только не всех оповестили, к тому же в гостинице в основном останавливаются богатые. Их могли оповестить в первую очередь.
- Логично 
согласился с ним Игорь.  И добивал
- Теперь я понимаю кому была адресована фраза солдата в переулке (эти суки нас здесь бросили).
- Правительству города.
Догадался Сергей.
В это время мимо их «газели» промчалась чёрная БМВ. Стал накрапывать дождь, и солнце уже почти зашло, отцу пришлось уже включить фары.  На дороге было как-то пустынно, но уже за следующим поворотом возникла пробка, ведь не одни Кругловы уезжают. Впереди было не меньше двадцати   машин, но чёрной БМВ ни где не было видно. Видимо успела как-то проскочить.  Некоторые объезжали пробку по обочине, благо там были лишь поля.  Отец долго, не думая, тоже решил объехать, правда то, что у него была не легковая машина  осложняло задачу.   Но он без колебаний свернул с дороги, не проронив ни слова. После того случая в гостинице он так и не говорил, это уже стало пугать.   Объехав пробку, они поняли, что мешало движению. На дороге разваривалась страшная драма.    Прямо по среди дороги лежал перевёрнутый набок КАМАЗ, а на обочине не много в   стороне от дороги   стояла черная БМВ с полностью разбитым и смятым в гармошку передом, Кругловы узнали в ней ту машину, которая обогнала их автомобиль несколькими минутами ранее. Вдруг у БМВ открывается задняя дверь и из неё выходит молодая девушка с окровавленным лицом.   Постояв секунду, она медленно по машине сползла на траву.  Отец сначала замешкался, но потом свернул чуть ближе к чёрной машине и остановил «газель» (У Кругловых было такое воспитание помогать ближним). Мимо проносились машины, но никто не останавливался. 
 -Я сейчас, вы не выходите из машины
 Наконец заговорил Отец, но сказал о это как-то сухо.  С этими словами он вышел из машины, и подошёл к девушке. Как назло, усилься дождь, поднялся ветер, стало очень холодно.  Девушка на секунду открыла глаза и снова потеряла сознание.    Живая, - с облегчением подумал Виталий Андреевич. Недолго думая, он поднял пострадавшую и понёс её в «Газель». Девушку положили на сидение подальше от двери. Вымокший до нитки, отец вернулся в кабину.   В это время мать Сергей й и Игорь занимались таинственной гостей, вытерли кровь с лица, как оказалась там было много мелких садит и порезов, наложили бит на голову, заклеили порезы пластырем, но в себе не приходила, даже после того как дели ей понюхать нашатырного   спирта.
- И что теперь?
Спросил Сергей, плюхаясь на сидение 
- Не знаю 
Ответил Игорь, садясь на соседнее сидение рядом с девушкой.   И добавил думаю остаются только ждать, мы же сделали всё что могли.   Остальные с ним солгись.   А мать только сейчас поняла, что не боится больше вида крови, и даже чествует себя как-то уверенней чем раньше.  В это время газель вернулась на трас. Пробка авария и шум машин остались далеко позади, и вообще машин по подалась всё меньше и меньше. Поля сменились густым лесов. Солнце село на супила ночь. Отец включил в салоне свет.  И спросил
- Как наше незнакомка?
- Без изменений
Ответил ему Игорь, опередив мать, которая уже открыла рот.
[bookmark: _GoBack]Он смотрел на девушку, она было как той милой и красивой даже в таком состояние и всё больше нравилась Игорю, на ней были одеты джинсы, кроссовки в и чёрная куртка перепачканная кровь.  В это время на дрогу от ку да то из леса вышел Оживший. «Газель» чутье на летела на мертвеца Отец успел среагировать только в свете фар промелькнула его о мёртвое лицо и без жизненные глаза.  Чрез час полтора Кругловы на конец добрались до деревни.  Но там их ждал ещё один сюрприз.
