Забавная Кнопа
Владимир Жиров
Author: Vladimir Zhirov
Coverdesign: 

ISBN: 978-5-0050-0449-9
© Vladimir Zhirov
Знакомство с Кнопой
Жила–была маленькая девочка. И как все дети ее возраста, считала себя самой счастливой на свете. Родители очень любили, всегда баловали и прощали мелкие шалости. И называли Аленькой, а чаще просто Кнопой. А всего лишь потому, что носик действительно напоминал кнопку, к которой так и тянулся палец!

И вот когда к ней обращались по имени, прекрасно понимала, что сейчас она невольно поступила некрасиво, недостойно хорошо воспитанной девочке. Но, как часто бывало, с ней «строго» говорили, грозили пальчиком и… с улыбкой вручали конфету! Мама часто рассказывали всем своим знакомым и гостям, собиравшихся у них по праздникам как Кнопа уже в два годика умудрилась «выступить на бис».

А случилось вот что. Аля уронила блюдце, которое несла на кухню, намереваясь самым серьезным образом заняться мытьем посуды. Вполне понятно расстроилась девочка. Сидит. Плачет.

– Доча, что ты плачешь?! – со смехом вспоминает мама.

– Бьюце бах! – это, сдерживая смех, ответил уже папа, весьма артистично копируя интонацию и горе дочери.

– Да как же так получилось? – спрашивает с сочувствием.

– Да, вот так, –папа показывает, как Аля берёт другое блюдце и со всей дури швыряет его на пол.

– Блюдце разбивается, разумеется. – мама уже хохочет, вспоминая ту сцену. – Вдрызг!

Все гости разве что со стульев не попадали!

–  Это только цветочки! – смеясь, продолжил папа. – Ягодки впереди еще!

–  Мы уже и салон красоты проходили! Помнишь?

–  Ну еще бы, хорошо я тогда на работу не побежал, не увидев себя в зеркало! Я тогда на объекте недалеко работал, – пояснил папа гостям. – по возможности забегал домой на обед, а так как наша мамочка болела, чтобы узнать, все ли у нас нормально, не нужно ли в аптеку сбегать, то, да се… И вот успел не только покушать, но и вздремнуть, сидя на кресле. Ну разморило меня! – развел руками. Ну а это создание решило воспользоваться ситуацией и навести на голове папы порядок. Бабуля на кухне возилась, потому не волновалась за чадо, думая, что та в надежных руках…

– А оказалось, что это ты в надежных руках! – вставила со смехом мама.

– Все так и было. – подтвердил серьезно.

– У дочки была шкатулочка, где она хранила все самое ценное для нее. Хотя почему была? Есть! И количество ценностей только увеличивается! Ее – то она и достала. Достала все самое лучшее на ее взгляд: разноцветные резинки, блестки новогодние, что – то еще, заколочки, в общем, все, что обычно собирают девочки ее возраста.

– Ну и все это тут же нашло свое место у меня на голове.

– А под конец она вспомнила про корону.

– Да уж! Это было что–то! Но тут я проснулся, глянул на часы, вскочил как ошпаренный, поцеловал дочь в щеку, и побежал к двери. Что было дальше догадываетесь?

Все уже просто хохотали, догадываясь о реакции прохожих, пока он бежал на работу.

– Ну, наверное, тебе рабочие потом довели до ума прическу! – дядя Костя был уже красный от смеха. – Ты хоть понял, что был ну очень красивый!

– Не то слово! Еще как осознал! Но с тех пор в обед предпочитаю бдительность не терять!

Аля любила маму с папой и старалась их не огорчать.  А еще очень любила бабушку. Ведь та была ее самым верным и добрым другом, которому можно доверить самые сокровенные тайны. Бабушка Кристина, а именно так ее звали, всегда рассказывала увлекательные, волшебные сказки, готова была отложить все самые важные дела и поиграть в игры, которые знала великое множество. Помогала купать, одевать кукол и «готовить» им обед.

А еще им очень нравилось сидеть на коврике перед камином, слушая треск поленьев, вдыхая приятный аромат горящего дерева и, завороженно наблюдая за пляшущими язычками пламени, среди которых можно было увидеть огненную саламандру, жаркое дыхание дракона или феникса, о которых она узнала из их частых посиделок. Слушая с открытым ртом волшебные истории, Аля мечтала чудесным образом оказаться на месте любимых героев, испытать настоящие приключения вместе с новыми друзьями.

И конечно же, как любая девочка в мире, чаще всего представляла себя в образе красивой маленькой принцессы удивительной сказочной страны. Эти увлекательные, захватывающие воображение рассказы перед сном наложили отпечаток на характер Али. Она росла послушной, неунывающей и, безусловно, мечтательной девочкой. Могла часами просидеть у муравейника, наблюдая за кипучей деятельностью резвых и трудолюбивых букашек, забыв совершенно обо всем.

А еще она уже знала несколько букв и даже могла составлять из них отдельные слова.

И любопытство Али также не знало границ. А потому она всегда невольно находила способ развеселить родителей. И таких забавных случаев можно было насчитать великое множество.

Как –  то летом, а было ей чуть больше трех лет, гуляя с мамой в парке, обратила внимание на каменное изваяние. Она долго ходила вокруг каменной девушки с длинным шестом на плече.

– Что ты так смотришь на неё? – интерес не ускользнул от внимания матери.

– Что она сделала? – Кнопа задумчиво теребила бант на косичке.

– Ничего. – казалось мама ожидала вовсе не такой вопрос. – А что по–твоему она могла сделать?

– Но ты и папа говорили, что памятники ставят людям за какие–то...– замялась ненадолго, вспоминая нужное слово. – Заслуги! Вот!

– Это вовсе не памятник.

– Странно. – Кнопа уперла руки в бока, всем своим видом показывая несогласие и непонимание очевидного. – Пушкин на площади — это памятник, а тетенька, значит – нет?!

– Ну, – мама пыталась объяснить простыми и понятными словами. – Это можно сказать произведение искусства. Художники рисуют картины. И ты их можешь увидеть в галерее и на выставках. Кино тоже искусство.  Театр тоже. А это скульптура.

– Не понимаю. – Кнопа продолжала ходить вокруг постамента.

– Один дядя сделал это с какой – ни будь настоящей, живой девушки.

– А зачем?

– Ну, причины могут быть разные… Может он очень любил ее.

– Почему любил? А теперь не любит?

– Может и любит. А может быть ее нет уже давно. И его тоже…

– Печально.

– Согласна. – мама легонько нажала на носик Кнопы. – Зато ты теперь смотришь на нее и знаешь, что много любви не бывает. Я и папа будем любить тебя всегда.

– Всегда–всегда?!

–  Ну конечно!

–  Здорово!

– А кто она?

– Угадай. – ей было любопытно, что же скажет дочка.

– Ну, сама сказала, что девушка. А что она держит?

– Это весло. – мама была терпеливой. – Она им гребет, когда в лодке. Лодку ведь ты видела уже. Помнишь на пруду в деревне их много.

– Помню.

– Вот скульптура так и называется – «Девушка с веслом».

– Тогда неправильно ты говоришь. – Кнопа думала недолго. – Правильнее будет «Девушка с греблом». Вот!

И Кнопа гордо пошагала к выходу из парка, уверенная, что хоть в чем – то да утерла нос маме! 
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