1. 

Все дороги ведут в Рим. И только некоторые - к храмам. Жизнь тем и хороша, что быстротечна.  Если бы время не подталкивало в спину, никто бы и пальцем не пошевелил, а так - суетимся, пытаемся оставить след, как будто и без нас история не затоптана настолько, что из-за грязи к сути не подобраться. А суть в том-то и состоит, чтобы на общую кучу свой комочек прилепить. И убедиться, что держится. Не эстетично, но верно.


А может быть эта самая грязь и есть тот строительный материал, из которого ваяется будущее?

2. 

Все сказано до нас. Для того, чтобы придать мыслям личный оттенок, есть только два пути: замутить уже известные парадоксами или отточить их до остроты молитвы, поставив наравне со свершившимся.

3. 

Очень уж хочется дожить свою жизнь, не теряя наивной веры в то, что она, эта самая жизнь - не только существование, иногда приятное, иногда нет, а еще и благородный, самоотверженный порыв. Почти всегда он начисто лишен альтруизма и служит исключительно самоутверждению, но редко кто эту мысль доводит до конца, высовывая на поверхность исключительно верхушку. Стыдиться нечего. И прятать ничего не нужно. Человек только потому и способен на значительные поступки, что иногда пытается осуществить самые необузданные желания.

4. 

Самое дорогое в жизни не продается, не покупается и не выменивается. Именно потому, что попадая в чужие руки, уже ничего не стоит.    Счастьем не поделишься. Какими обстоятельствами оно бы ни было обставлено, сам факт его существования возвышает человека над окружением настолько, что уже ничто не способно на эту ситуацию повлиять. Или - почти ничто. Жаль только, что когда подобное происходит, никто не может распознать привалившее счастье сразу. И еще - обидно что рядом нагромождается слишком много дерьма, которого могло бы и не быть вовсе. Виной этому люди, которые тебе вроде бы не хотят ничего худого. Избави, Господь, от доброжелателей, говаривали мудрецы, а с врагами я и сам управлюсь. Понимают-то добро все исключительно по-своему. И так и норовят тебя, как щенка, мордой в миску. Жри, вкусно, для тебя ведь готовили. Но  Почти  тем и отличается от  Всего, что остается хотя бы маленькая щель, через которую душе протиснуться можно. Проскользнул - и доволен. 

